T Á J É KO Z T A T Ó
a tételes (egyszerűsített) adóalap-megállapítási módszert választó

KATA adóalanyok részére
A kisadózó vállalkozások tételes adója (KATA) hatálya alá tartozó vállalkozó jogosult arra, hogy iparűzési adóalapját a helyi adókról szóló 1990.évi C. törvény (Htv.) 39/B.§-ának (3) bekezdése alapján egyszerűsített adóalap-megállapítási módszer szerint állapítsa meg. 

Ezen módszer választása esetén a helyi iparűzési adó alapja az adóalany székhelye és telephelye szerinti önkormányzatonként 2,5-2,5 millió forint.

A Htv.2014. január 1-jétől hatályos 39/B.§ (9) bekezdése értelmében a KATA alanya a fentiek szerinti egyszerűsített adóalap-megállapítás választását a KATA hatálya alá tartozás kezdő napjától számított 15 napon belül, annak elmulasztása esetén a következő év január 15-ig jelenti be az önkormányzati adóhatóság számára.

Ezt a bejelentést a „Bejelentkezés, változás-bejelentés” elnevezésű nyomtatvány 

V. pontjának kitöltésével teheti meg. Ez a bejelentési határidő jogvesztő, ha választási szándékát a fenti határidőig nem jelezte, úgy csak a következő év január 15-én nyilatkozhat.
A vállalkozás ezen döntése teljes adóévre vonatkozik, mindaddig  érvényes, míg be nem jelenti, hogy a következő évtől nem a (3) bekezdés szerint kívánja megállapítani az adóalapját.
A KATA alanyiság kezdő időpontját NAV által kiállított dokumentummal szíveskedjenek igazolni.

A Htv.39/B.§(6) bekezdése alapján –a (3) bekezdés szerinti egyszerűsített adóalap-megállapítást alkalmazó- KATA-alany köteles adóbevallást benyújtani az adóévet követő év január 15-ig, ha adóalap-mentességre, adókedvezményre, vagy adókönnyítésre jogosult és ezzel a jogával élni kíván. (A rendeleti adóalap-mentesség Csongrádon azon vállalkozónak/vállalkozásnak biztosítható, akinek/amelynek a vállalkozási szintű adóalapja a 2 millió forintot nem haladja meg).
A bejelentési, bevallási nyomtatvány végrehajtható okiratnak minősül.

Csongrád város illetékességi területén érvényben lévő adómérték az állandó jellegű iparűzési tevékenység után 2%. Ezt figyelembe véve, teljes adóévet tekintve 50.000.-Ft az évente fizetendő adó, két egyenlő részletben, március 15-ei ,valamint szeptember 15-ei esedékességgel.
Csongrád, 2014. április 
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