02-300-9/2016.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. június 14-én megtartott 9. (rendkívüli) üléséről készült jegyzőkönyve.
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1. Javaslat: „A települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználásának ellenőrzéséről” szóló módosított 5/2015. (II.23.) önkormányzati rendelet módosítására, kiegészítésére.
2. Csongrád Város Önkormányzata és Felgyő Községi Önkormányzata közötti Védőnői szolgálatra vonatkozó feladatellátási szerződés megkötése
Z/1. Javaslat az „Egészségügyi Díj” helyi kitüntető cím adományozására 
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A megalkotott rendeletek száma és tárgya:
· 29/2016. (VI. 14) önkormányzati rendelet

„ A települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználásának ellenőrzéséről” szóló 5/2015. (II. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról, kiegészítéséről.

„NET” , „I”

02-300-9/2016.

J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. június 14-én (kedden), 8.00 órai kezdettel megtartott 9. (rendkívüli) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Fábián György, Gyovai Gáspár, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Laczkó Zsolt, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor és Dr. Somogyi Árpád képviselők, összesen 11-en, 

Dr. Juhász László jegyző, Dr. Kádár Judit aljegyző, Kruppa István, a gazdálkodási iroda vezetője, Uzsoki Zsuzsanna, a szociális és egészségügyi iroda vezetője, 
Dr. Szubally Brúnó, a Csongrádi Járási Hivatal vezetője, Tóth Irén, a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény igazgatója, Horváth Varga János és Hekkel Zoltán a pénzügyi és városfejlesztési bizottság nem képviselő tagjai, 

Donka Ferenc, a Városi Televízió képviseletében.
Az ülésről igazoltan távolmaradt: Cseri Gábor alpolgármester   

Napirend előtt:

1./
Bedő Tamás polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 11 tagja jelen van. 
2./ Bedő Tamás polgármester: A mai ülés napirendjét a kiküldött meghívó szerint, sürgősséggel bocsátja szavazásra. 
A Képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

112/2015./VI. 14./önkormányzati
H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. június 14-e rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:

1. Javaslat: „A települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználásának ellenőrzéséről” szóló módosított 5/2015. (II.23.) önkormányzati rendelet módosítására, kiegészítésére.
2. Csongrád Város Önkormányzata és Felgyő Községi Önkormányzata közötti Védőnői szolgálatra vonatkozó feladatellátási szerződés megkötése

Zárt ülés:

Z/1. Javaslat az „Egészségügyi Díj” helyi kitüntető cím adományozására 
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1. Javaslat: „A települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználásának ellenőrzéséről” szóló módosított 5/2015. (II.23.) önkormányzati rendelet módosítására, kiegészítésére
Bedő Tamás polgármester: A rendelet módosítására azért van szükség, mert az önkormányzat pályázik a rendkívüli szociális támogatásra. 
Bizottsági vélemények:

Dr. Somogyi Árpád képviselő az egészségügyi és szociális bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatja az előterjesztést. 
Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést. A nyári gyermekétkeztetés miatt van rá szükség, mert a város megelőlegezi a költségét, melyet pályázati úton próbálnak érvényesíteni. 
Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi és összeférhetetlenségi bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést. Megjegyzi, hogy az elmúlt évben a rászoruló gyerekek részére a szünidei étkeztetést a törvény szabályozta. Ebből erednek a feladatok, ez garancia arra, hogy a rászoruló gyerekek az iskolai szünetben ingyenes étkeztetést kapjanak. Ennek feltétele, hogy a szülő ezt kérelmezze. Csongrádon 233 hátrányos helyzetű gyermek van, akiknél ez az igény felmerülhet. Visszajelzést fognak róla kapni, hogy hányan éltek ezzel a lehetőséggel. 
Kérdés, vélemény nem hangzott el. 

Bedő Tamás szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal megalkotja következő rendeletét. 
29/2016.(VI. 14.)önkormányzati 
08-110-17/2016.

R e n d e l e t. 
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotja a 29/2016.(VI.14.)önkormányzati rendeletét „A települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználásának ellenőrzéséről” szóló 5/2015.(II. 23.)önkormányzati rendelet módosításáról, kiegészítéséről.” 
A rendelet a jegyzőkönyv 1. számú melléklete. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a szociális és egészségügyi iroda 
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2. Csongrád Város Önkormányzata és Felgyő Község Önkormányzata közötti Védőnői szolgálatra vonatkozó feladatellátási szerződés megkötése.
Bizottsági vélemények:

Dr. Somogyi Árpád képviselő az egészségügyi és szociális bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatja az előterjesztést. A csongrádi Képviselő-testület korábban már hozzájárult a feladat ellátási szerződés megkötéséhez. Az egyeztetések alapján Felgyő Önkormányzata megszavazta a szerződést. Korábban elhangzott, hogy a gyermeklétszám csökkenése miatt a védőnői szolgálat önfinanszírozása érdekében további gyermeklétszámot kell bevonni az ellátási körbe. Ezzel a döntésükkel tudják biztosítani a jelenleg is Csongrádon dolgozó védőnők finanszírozását. Felgyőnek is tudják biztosítani azt az ellátási színvonalat, amely Csongrád városát is jellemzi. 
Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést. 

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi és összeférhetetlenségi bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal támogatja az előterjesztést. 

Kérdés, vélemény nem hangzott el. 

Bedő Tamás szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:

113/2016. (VI. 14.)önkormányzati

12-1408-3/2016.

H a t á r o z a t. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád Város Önkormányzata és Felgyő Község Önkormányzata közötti védőnői szolgálatra vonatkozó feladat ellátási szerződés megkötése.„ tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 

1. A Képviselő-testület az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Csongrád Város Önkormányzata és Felgyő Község Önkormányzata között a Védőnői Szolgálatra vonatkozó Feladatellátási Szerződést és felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására. 


Felelős: Bedő Tamás polgármester

2. A Képviselő-testület utasítja a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény igazgatóját, hogy az 1. pont szerinti Feladatellátási Szerződés végrehajtásához szükséges intézkedéseket tegye meg. 


Határidő: folyamatos 


Felelős: Tóth Irén igazgató 

4
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 

3. Felgyő Község Önkormányzata

A Képviselő-testület ezt követően zárt ülésen folytatja munkáját, az ott hozott 114/2016.(VI. 14.)önkormányzati határozat a következő:
114/2016./VI. 14./önkormányzati

12-1935-7/2016.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 20/2013. (XI. 21.) önkormányzati rendelete alapján 2016. évben „Egészségügyi Díjat” adományoz 

Dr. Antal Imre, 
fog-és szájbetegségek főorvosa

  részére.

Dr. Antal Imre 1943-ban Újpesten született, az általános és középiskolát is ott végezte. Azután Budapesten, az Orvostudományi Egyetemen doktorrá avatták 1966-ban. Katonai szolgálatát a fővárosban, a Budapesti Honvéd Sport Egyesületnél (BHSE.) töltötte ki. 

Orvosi pályáját Szentesen kezdte, csongrádi lakosként. Eközben magánorvosként Csongrádon dolgozott, - a város kevésbé ellátott részén – nagyon sok ember megelégedésére, majd egy év múlva már városunk orvosa a mai napig. Családot 1965-ben alapított, felesége szintén az egészségügyben dolgozott. Lányuk a fővárosban él, bár Csongrádon kapta meg a tanulmányához, hivatásához biztos alapokat. 

Szakmai, emberi kvalitása lehetővé tette, hogy már 1968-ban szakvizsgázott és szakorvosként dolgozott tovább. 1975. november 01-től csoportvezető főorvosnak nevezték ki. Az 1967-ben megnyitott magánpraxist, csakúgy, mint a rendelőintézetben végzett munkát, azóta is változatlan formában látja el. Felkészültsége, közvetlensége, lelkiismeretes munkája ismert személyiségé tette Csongrádon, ahol éppen fél évszázada szolgálja az embereket szünet nélkül. 

Dr. Antal Imre lexikális tudása, olvasottsága is kiemelkedő, legyen az történelmi, földrajzi, sport vagy egyéb elvont elméleti tudomány. Számára szinte természetes volt, hogy a város közéleti feladataiból is részt vállal. Egy ideig a rendelőintézet vezetésében is részt vett. 1994-től – 2006-ig a Csongrád Megyei Orvosi Kamara Fogorvosi Tagozatának elnöke. Kamarai munkájával munkatársait, valamint a szakmai munka fejlődését segítette. 

A prevenció és a fogászati szűrések egyik elindítója, folyamatos tevője nemcsak Csongrádon, de a környező településeken is. Csongrád és a Tisza szeretete, a természetvédelem szívügye. 

Egyik elindítója és gyakorlója a Tisza-menti települések ez irányú összefogásának. 
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Hobbija a bélyeggyűjtés és talán furcsának hangzik, „melyen keresztül az ember szinte kitekintést kap a világra”. Dr. Antal Imre a fog- és szájbetegségek főorvosa áldozatos, lelkiismeretes munkája, közvetlen kapcsolatot teremtő modora, mindenkivel szót értő orvossá tette Csongrádon. 

Az Egészségügyi Díj a kiemelkedő szakmai munkájának és példaértékű orvosi tevékenységének elismerése.

Bedő Tamás ismerteti a zárt ülésen hozott döntést. 

További hozzászólás nem lévén, a Polgármester az ülést 8.15 órakor bezárja. 

K.m.f. 


Bedő Tamás 






Dr. Juhász László

polgármester






        jegyző

