02-300-1/2016.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. január 4-én megtartott 1. (rendkívüli) üléséről készült jegyzőkönyve.

N a p i r e n d:

1. Döntés a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról.

2. Elővásárlási jog gyakorlása a Csongrád, Dob u. 17. szám alatti ingatlan adásvétele vonatkozásában.
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02-300-1/2016.

J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. január 4-én (hétfőn), 13.00 órai kezdettel megtartott 1. (rendkívüli) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Fábián György, Gyovai Gáspár, Havasi Jánosné, Máté Attila, Gyovai Zsolt, Laczkó Zsolt, Murányi László, Nagypál Sándor, Dr. Somogyi Árpád képviselők összesen 11-en,

Dr. Juhász László jegyző, Kruppa István a gazdálkodási iroda vezetője,

Dr. Vér Trisztián, a Csongrádi Járási Hivatal helyettes vezetője, Szabó-Bogár Imre, t.őrnagy, a Csongrádi Hivatásos Tűzoltóság Parancsnoka
Donka Ferenc, a Városi TV vezetője, 

Szabóné Fábián Mária, a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., Horváth János, a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság nem képviselő tagja, Hekkel Zoltán, a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság nem képviselő tagja, 

az ülésről távolmaradt: Bartókné Vincze Zsuzsanna képviselő
Napirend előtt:

1. Bedő Tamás polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. Eredményekben gazdag, békés új évet kíván mindenkinek. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a Képviselő-testület 11 tagja jelen van. 

Bartókné Vincze Zsuzsanna képviselő bejelentette távolmaradását.

2. Bedő Tamás polgármester: A mai ülés napirendjét a kiküldött meghívó szerint sürgősséggel bocsátja szavazásra:

1. Döntés a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról.
2. Elővásárlási jog gyakorlása a Csongrád, Dob u. 17. szám alatti ingatlan adásvétele vonatkozásában
A Képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal a következő határozatot hozza:
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1/2016. (I.4.) önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. január 4-ei rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:

1. Döntés a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról.

2. Elővásárlási jog gyakorlása a Csongrád, Dob u. 17. szám alatti ingatlan adásvétele vonatkozásában

1. Döntés a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról

Bedő Tamás: Megkéri jegyző urat, hogy ismertesse a Képviselő-testülettel az új határozati javaslatot. A lényeg, hogy továbbra is a jelenlegi szolgáltató, a Közmű Kft látja el ezt a feladatot. Köszönti az ülésen a Csongrád Megyei Katasztrófavédelem Igazgatóságának a munkatársait, Rókus Imre tűzoltó, alezredes urat, hatósági osztályvezetőt, Kajtár Istvánt, a szentesi parancsnokság vezetőjét és Szabó-Bogár Imrét a csongrádi tűzoltó parancsnokság vezetőjét. 

Dr. Juhász László: A két bizottság együttes ülést tartott és ennek keretében megvitatták a témát. A kiküldött határozati javaslattal ellentétben, ismerteti a bizottságok által megszavazott és jóváhagyott határozati javaslatot. „A Képviselő-testület Csongrád város közigazgatási területén végzendő kéményseprő-ipari közszolgáltatást 2016. július 1. napjával, az érvényben lévő közszolgáltatási szerződés alapján továbbra is biztosítja.” 
Így a Közmű Kft. továbbra is ellátná ezt a bizonyos kéményseprő-ipari szolgáltatási tevékenységet. 
Bedő Tamás: Tehát az eddig ismert szervezet, az eddig ismert személyek egy erősebb hatósági kontroll mellett fogja végezni a feladatot. 

Bizottsági vélemények:

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi- és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy az együttes bizottsági ülésen hosszasan megtárgyalták ezt az előterjesztést. Több minden szóba került, nem csak az, ami kifejezetten az előterjesztés témája, hanem hétköznapi ügyek is, ami a lakosságot érdeklik. Leszögezi, hogy a múltkori ülésen interpellált és megkérdezte, hogy hány kéményseprő látja el ezt a tevékenységet, mivel egy lakos azt monda neki, hogy egy személy látja el a városban ezt a feladatot. Kiderült, az előterjesztésben is benne van a 3,5 fő létszám. Ezért nem kér az interpellációjára választ. Közmű Kft. vezetője elmondta, hogy a kijelölt feladatok az új törvény alapján is, ez a létszám továbbra is elegendő lesz. 
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Az ülésen az is kiderült, hogy a technikai háttér, mivel a kéménysepréssel kapcsolatos új rendelkezése a CCIX. törvény, amelyet az elmúlt év decemberében fogadott el a parlament, az azért összességében szigorítja a kéménysepréssel kapcsolatos szolgáltatásokat és a lakosság kötelezettségét, feladatait. Ennek oka az, hogy az utóbbi időben mindenki hallhatta a híradásokból, hogy mennyire sok baleset történik a kémények rendellenes működése miatt, családok halnak meg. Ez nem játék, és ezért kell szigorúan kezelni ezt a dolgot. Ennek van bizonyos feltételei is. A technikai háttere ennek a szolgáltatásnak teljes egészében nem áll rendelkezésre a Közmű Kft-nél, ezért az önkormányzatnak vagy pályázati pénzből szükséges lesz majd bizonyos invesztíciókat, beszerzéseket megvalósítani, mivel komoly eszközállományra és rendszer kialakításra van szükség. Ennek érthető oka van. 
A törvény értelmében 2016. január 1-től a kéményseprő szolgáltatás a lakosság számára az első két soron következő szolgáltatás, ami azt jelenti, hogy az ellenőrzés a kotrás, amit az év első felében végeznek, ez a kettő ingyenes. Ez január 1-től életbe lép. Az máskérdés, hogy ennek a megvalósulása félévig, július 1-ig hogyan fog lebonyolódni, ez már más kérdés. A lényeg az, hogy a lakosságnak nem kell ezért a szolgáltatásért fizetni. Ebben is benne van az a humánus gondolat, hogy inkább az állam magára vállalja ezt a kötelezettséget, csak a lakosság ne meneküljön el ez elől a feladat elől, hogy a kéményeket rendben kell tartani, mivel nagyon fontos eleme a családi házaknak. Ennek érdekében mindenkinek össze kell fogni. Az ellenőrzések kapcsán felvetődtek olyan apró problémák, hogy a lakos nem tud fűteni, mivel letiltották a kéményhasználatot. Ezek gondok, de nem ennek a mostani döntésnek a kérdése. Nekik most abban kell dönteni, hogy továbbra is a Közmű Kft-ét bízzák meg a feladat ellátásával. A bizottság egyhangúlag támogatja az új határozati javaslat elfogadását. Örül annak, hogy ez a szolgáltatás a Közmű Kft-nél marad, mivel meg fog maradni a 3,5 munkahely. 
Murányi László képviselő a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy Fábián György képviselő társa minden lényeges dolgot elmondott. A lakosság miatt el kell mondani, hogy ezt a tevékenységet továbbra is Csongrád város dolgozói fogják folytatni. Szándékuk szerint 2015. év végén polgármester úr megkötötte a szerződést a szolgáltatóval, tehát ebben a pillanatban is van érvényes szerződése a városnak. Ez a szerződés 2016. július 1-ig tart. Az ellenőrzésért nem kell fizetni a lakosnak, az önkormányzat megelőlegezi anyagilag ezt a tevékenységet a szolgáltató részére, a lakosok helyett. Az önkormányzat átvállalja ezt a bizonyos kifizetési kötelezettséget. Úgy kell erre tekinteni, hogy nincs alternatíva az ember életében, hogy ez így jó vagy nem jó. Nem szívességet tesznek vele, még ha a saját életét nem becsüli meg az ember, tehát egy-egy olyan kémény, ami már életveszélyes a többségnek nem lehet mérlegelni, hogy mi mibe kerül. Ha valamit meg kell javítani, mert életveszélyes és le kell tiltani, akkor ezt a hatóság meg fogja tenni. Ez embert szolgáló törvény. Kérése, hogy tartsa be mindenki a szabályokat. A bizottság egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását. 
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Kérdések, vélemények:

Nagypál Sándor: Felteszi újból a kérdését, mivel a bizottsági ülésen nem kapott rá választ. Mit jelent a sormunka? Polgármester úr azt mondta, hogy nem ehhez a témához tartozik, de mivel a kéményseprők munkájával foglalkoznak, akkor a lakosság is legyen megelégedve a munkájukkal. Ahol nem megfelelő a kémény, ott az eljárást le kell folytatni a lakosságnak. Ha tetszik, ha nem tetszik, de nem a téli időszakban kell az ellenőrzést megcsinálni. 
Dr. Juhász László: A korábbi törvény is és a mostani, - december 2-án megalkotott és december 27-én hatályba lépett törvény is - részletesen rögzíti, hogy mi is az a sormunka. A legfontosabb kitétel az ellenőrzés, maga a tisztítás, tehát évente egyszer Csongrádon is sor kell, hogy kerüljön arra, hogy a kéményeket a szolgáltató ellenőrizze. Ennek keretében egyszer szemrevételezi, másrészt a tisztítást elvégzi és még jó néhány olyan művelet tartozik bele, ami a sormunkához kötött és ez érinti a lakosságot. Ellenőrzés, tisztítás, javaslattétel a tulajdonos részére. 

Szabóné Fábián Mária: A sokat emlegetett és decemberben elfogadott törvény a 2015. évi CCXI-es törvény pontosan definiálja a sormunkát. A törvény értelmében a sormunka külön megrendelés nélkül, előzetes értesítést követően, rendszeres időközönként végzett kéményseprő-ipari tevékenység. Ez az a definíció, amely azt jelenti, hogy kimegy a kéményseprő, ellenőrizni a kéményt, megnézi annak kátránylerakódását, illetve annak átláthatóságát, a kémény béléstestének belehúzását, amennyiben ezt a tüzelő berendező kívánja. A gázos kémény a tégla kéményben csak bélelt kéményen keresztül folytatódhat a fűtés. Ezeket a törvény alapján és a jogszabályok értelmében, mindent betartva vizsgálja meg. Megvizsgálja a kémény átmérőjét, abba a kéménybe bekötött füstelvezető cső kötését, bevezetését. Erre szolgál a négyéves ellenőrzési feladat is. Rettentő alaposan, nem csak az átjárhatóságát, hanem az összes összetevőjével a kémény ellenőrzését is végzik. Ez csak négyévenként köteles elvégezni. A sormunkát pedig évente. 
Valóban nem adott választ a bizottsági ülésen Nagypál Sándor képviselő úrnak. A Közmű Kft. előre egyeztetett ütemterv szerint végzi a munkát. Az nem kívánható el, attól a 3 fő létszámtól, - mivel a negyedik személy, inkább a kémény átvétellel foglalkozik, - hogy télen ne dolgozzak. Tehát az ütemterv január 1-től december 31-ig szól, és nem tudják ezt a közel 10.100 db kéményt megvizsgálni április 16-tól október 15-ig. Tehát, január 1-től december 31-ig, ütemterv alapján végzik a munkájukat.
Nagypál Sándor: Nem akarta elmondani, de éppen tegnap este kereste meg egy lakos a körzetéből. Decemberbe kapott egy értesítőt, mivel nem voltak otthon, hogy legközelebb mikor megy a kéményseprő. Nem tudtak sajnos aznap otthon lenni, mivel a szegedi klinikára kellett menniük betegség miatt. Rá két hét múlva a lakos kapott egy csekket, hogy a kéményseprő elvégezte a tisztítást és fizessék be az összeget. Ügyvezető asszonynak majd elmondja, hogy ki volt az a lakos.
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Gyovai Gáspár: Ez a jogszabály most szigorodik. Véleménye szerint borzasztó nagy változást a lakosság körébe nem fog jelenteni. Annyit fog jelenteni, hogy a Katasztrófavédelem, mint felügyeleti szerv, jobban oda fog figyelni, jobban fogja ellenőrizni azt, hogy a kémények jó állapotban legyenek, és ne legyen ebből kifolyólag életveszélyes mérgezés. Annak örül, hogy ugyan az a Kft. fogja továbbra is ellátni ezt a munkát, mint eddig. Ilyen szempontból azt a szerződést hosszabbítják meg, amit eddig is megkötöttek a Közmű Kft-vel. Az egyik leglényegesebb, az az, hogy a lakosság részére ez a szolgáltatás ingyenes. A lényeg, hogy ezeket az ellenőrzéseket szakszerűen hajtsák végre. Engedjék be a kéményseprőket, a leegyeztetett időpontban legyenek otthon. A lakosságnak ez egy kedvezmény, hogy nem kell fizetni, a cégnek egy garancia, hogy ez a pénz be fog folyni, mert az állam meg fogja neki téríteni. Ilyen szempontból ez a jelenlegi helyzet teljesen helyére fog kerülni és továbbra is Csongrádiak végzik ezt a feladatot. Javasolja a képviselő-testületnek, hogy fogadják el a módosított határozati javaslatot. 

További kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Ha a módosított határozati javaslatot elfogadja a képviselő-testület, akkor az azt jelenti, hogy jelen szolgáltatóval fog öt évig továbbmenni, ha esetleg úgy alakulna, hogy rendkívül kedvezőtlenek lennének a feltételek a későbbiekben, akkor bármikor ki tudnak táncolni ebből a szerződésből és onnantól a Katasztrófavédelem döntené el, hogy kinél legyen a szolgáltatás. Annyi anyagi stabilitást adna, hogy a 2013. január 1-el érvényes díjtételeken történő szolgáltatást göngyölítve a Belügyminisztérium vagy a Katasztrófavédelemmel közösösen, gyakorlatilag rajtuk keresztül az állam megtéríti. Ez a lényeg, hogy nem csak a lakosnak lesz jó, hiszen ingyenes ez a szolgáltatás és mindenkinek jól felfogott érdeke, hogy ezt elvégezze, hanem magának a szolgáltatónak is jó, hiszen ez a pénzt biztosan be fog érkezni. Jelenleg is nagy kintlévőségek vannak.
Szavazásra bocsátja a módosított határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 11 igen szavazat mellett a következő határozatot hozza:

2/2016. (I.4.) önkormányzati

13-6237-2/2015.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Döntés a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról.” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület a Csongrád város közigazgatás területén végzendő kéményseprő-ipari közszolgáltatást 2016. július 1. napját követően az érvényben lévő közszolgáltatási szerződésnek megfelelően továbbra is biztosítja. 
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A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, ezen döntés illetékes szervvel való közlésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő testület tagjai,

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

4. érintettek

· - - 

2. Elővásárlási jog gyakorlása a Csongrád, Dob u. 17. szám alatti ingatlan adásvétele vonatkozásában.

Bedő Tamás: Bizottsági ülésen a képviselő társait megfelelőképpen tudta tájékoztatni. Ez egy lehetőség és azt is elmondta, hogy ha az önkormányzat tulajdonába kerül ez az ingatlan, akkor természetesen minden olyan célt támogatni fog ezzel az ingatlannal – időkorlátok megszabása mellett – ami a fürdő melletti szálláshelybővítést biztosíthatja, hiszen ilyen szándék is volt a szomszéd tulajdonos részéről.

Bizottsági vélemények:

Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását. 

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi- és összeférhetetlenségi bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását. Bizottsági ülésen elhangzottak a korábbi elképzelések, amikor az elővásárlási jogát gyakorolni akarta az önkormányzat a fürdő környéki ingatlanokra, akkor az derült ki, hogy olyan túlzott mértékű elvárásokkal álltak elő a tulajdonosok, hogy az teljesíthetetlen. Az önkormányzat nincs Krőzus által kreált helyzetben, szerény anyagi keretekkel rendelkezik, de szeretné a város lakosságát minél komfortosabban kiszolgálni, ennek az ingatlan vagy más ingatlan megvásárlásával. Az önkormányzat ezt a célt akarja szolgálni és a bizottság ezt a célt támogatja.
Bedő Tamás: Természetesen az önkormányzat partner bármilyen olyan elképzelésnek, ami ténylegesen a terület fejlesztését fogja szolgálni. Tehát nem tartja kizártnak, hogy akár még ebben az évben ugyanígy vissza fog kerülni ez az ingatlan és egy közösen kigondolt, jó megoldás szolgálhatja mindenkinek az érdekét. 

Korábban is volt már ilyenre önkormányzati szándék, hiszen vételi opciókat jegyeztetett be az előző városvezetés ezekre az ingatlanokra. Akkor ilyen adásvételre nem kerülhetett sor, részben az ingatlanok túlzó ára miatt, másrészt, ha a kereslet és kínálat nem találkozik, akkor nem jön létre üzlet. 
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Most egy lehetőséggel élnek, ami egyébként minden egyes ingatlanon rajta van, ami a fürdővel közvetlenül szomszédos. Még a 2009-es rendezési terv az elővásárlási jogot bejegyezte.

Kérdések, vélemények:

Gyovai Gáspár: Kéri, hogy jelen pillanatban még ne szavazzanak arról, hogy mi legyen ezzel az ingatlannal, hanem csak az elővásárlási jogról döntsenek. Majd a későbbiekben meg lesz annak a fóruma, hogy mire használják ezt az ingatlant. 

Bedő Tamás: Ő csak azt mondta, hogy ha úgy alakulnak a tervek, akkor lehet, hogy már az idén lesz belőle valami, de ha nem akkor is az önkormányzat tulajdona és befolyásolhatja a környékben folyó ingatlanhasznosításokat. 

További kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 11 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

3/2016. (I.4.) önkormányzati

10-6260-1/2015.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „Elővásárlási jog gyakorlása a Csongrád, Dob u. 17. szám alatti ingatlan adásvétele vonatkozásában” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület a csongrádi 678 hrsz-ú, lakóház udvar megjelölésű, 357 m2 területű, Csongrád, Dob u. 17. szám alatti ingatlan vonatkozásában 2015. december 17. napján kelt, Horváth János József és felesége Horváth János Józsefné (6640 Csongrád, Kerekárok 14. szám alatti lakosok), mint eladók, valamint Túri Attila (6640 Csongrád, József A. u. 25. sz. alatti lakos), mint vevő között létrejött adásvételi szerződés vonatkozásában élni kíván elővásárlási jogával, és 6.000.000 Ft vételáron, az adásvételi szerződésben foglalt fizetési és egyéb szerződéses feltételek elfogadásával, megvásárolja az ingatlant.

    A Képviselő-testület felkéri a polgármestert jelen nyilatkozat érintettekkel való közlésére, valamint az elővásárlási nyilatkozat aláírására.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal

2. Az ingatlan vételár fedezetének a 2016. évi vagyongazdálkodás bevételét jelölöm meg. 
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Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

3. az érintettek

Bedő Tamás: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Megyei Közgyűléstől kapott jelzés alapján, 2016. január 29-én Csongrádon ülésezik a Csongrád Megyei Közgyűlés. 
Az eddig elhangzottakat a 2147. számú hangszalag A.) oldala 326- 575-ig tartalmazza.

Bedő Tamás polgármester az ülést 13.38 órakor bezárja. 

K.m.f. 

Bedő Tamás 






Dr. Juhász László

polgármester






        jegyző
