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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. június 30-án megtartott 11. (rendkívüli) üléséről készült jegyzőkönyve.
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1. TOP-3.2.1-15 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése kiegészítése
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J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. június 30-án (csütörtökön), 08.00 órai kezdettel megtartott 11. (rendkívüli) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Fábián György, Gyovai Gáspár, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor képviselők összesen 10-en,
Dr. Juhász László jegyző, Dr. Kádár Judit aljegyző, a jegyzői iroda vezetője, Kruppa István a gazdálkodási iroda vezetője, Dr. Mezey Szimonetta, a fejlesztési és üzemeltetési iroda vezetője

Berkes Péterné, a Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatóságának igazgatója
az ülésről távolmaradt: Dr. Somogyi Árpád és Laczkó Zsolt képviselők

Napirend előtt:

1. Bedő Tamás polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a Képviselő-testület 10 tagja jelen van. 

2. Bedő Tamás polgármester: A mai ülés napirendjét a kiküldött meghívó szerint bocsátja szavazásra:

1. TOP-3.2.1-15. Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése kiegészítése

A Képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

128/2016. (VI.30.) önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. június 30-ai rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:

1. TOP-3.2.1-15. Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése kiegészítése

· - -
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1. TOP-3.2.1-15. Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése kiegészítése

Bedő Tamás: A korábbi meghozott határozatot kell kiegészíteni. Az összegben nincs változás, viszont eggyel több ingatlan belekerül a pályázatba.
Bizottsági vélemények:

Murányi László: Egy pozitív dologról döntenek ma. Ebbe a pályázatba egy újabb intézményt akarnak bevonni. A bizottság egyhangúlag támogatja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.

Bedő Tamás: Már korábban elkészültek a bökényi óvoda felújítási tervei és ezért lehet most belevenni a pályázatba. A pályázat elkészült, a mai napon feltöltésre kerül.

Kérdések, vélemények:

Gyovai Gáspár: A bokrosi óvodával kapcsolatban elmondja, hogy az anyag tartalmazza, hogy felmérés készült, de nem tudja, hogy ez milyen szintű terv. Ezt az anyagot a részönkormányzat nem tárgyalta meg.

Bedő Tamás: Ezt nem kell a részönkormányzatnak megtárgyalni, mivel ez csak energetikai célú pályázat tehát, nyílászárók cseréje, homlokzat javítása.

Gyovai Gáspár: Megérti, de az épület falai vizesednek. Szükségesnek tartja a falszigetelést.

Bedő Tamás: Ez a pályázat csak energetikai típusút támogat. A vízszigetelés nem tartozik bele, mivel ebbe a pályázatba nem elszámolható. Elképzelhető, hogy önerőből ezt a szigetelést meg tudják oldani, de ne keverjék bele a pályázatba. A fürdő esetében is utólagos szigetelést végeztek. 
További kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 10 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:
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10-2541-2/2016
H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése kiegészítés” című előterjesztését és az alábbi döntést hozza:

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testület jóváhagyja a TOP-3.2.1-15 kódszámú Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése pályázat részeként a korábbi három intézmény mellett a Bökényi Napraforgó Óvoda épületének energetikai korszerűsítése is megvalósuljon.

Határidő: 2016. június 30.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

További hozzászólás nem lévén Bedő Tamás polgármester az ülést 8:10-kor bezárja.

K.m.f.

Bedő Tamás





Dr. Juhász László

polgármester






jegyző
