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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. április 21-én megtartott 7. (rendkívüli) üléséről készült jegyzőkönyve.

N a p i r e n d:

1. Csongrádi Batsányi János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium szakmai alapdokumentum módosításának véleményezése
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J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. április 21-én (pénteken), 08:00 órai kezdettel megtartott 7. (rendkívüli) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Cseri Gábor alpolgármester, Gyovai Gáspár, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Laczkó Zsolt, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor, Dr. Somogyi Árpád képviselők összesen 9-en,
Dr. Juhász László jegyző, 
Kiss Attila, a Csongrádi Batsányi János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium intézményvezetője, Gyöngyi Alexandra, a Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ tanügyi-igazgatási referense, Donka Ferenc a Városi Televízió képviseletében.
Az ülésről igazoltan távolmaradt: Bedő Tamás polgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna és Fábián György képviselők.
Napirend előtt:

1. Cseri Gábor alpolgármester köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a Képviselő-testület 9 tagja jelen van. 

Bejelenti, hogy Bedő Tamás polgármester úr távollétében ő vezeti a testületi ülést. 
2. Cseri Gábor alpolgármester: A mai ülés napirendjét a kiküldött meghívó szerint sürgősséggel bocsátja szavazásra:

A Képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

70/2017. (IV. 21.) önkormányzati
H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. április 21-ei rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:
1. Csongrádi Batsányi János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium szakmai alapdokumentum módosításának véleményezése
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Napirend:

1. Csongrádi Batsányi János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium szakmai 
    alapdokumentum módosításának véleményezése

Bizottsági vélemény:
Havasi Jánosné képviselő, az oktatási, művelődési és sport bizottság tagja – az elnök távollétében - ismertette, hogy a bizottság a határozati javaslat A.) változatát fogadta el. A Batsányi János Gimnázium és Szakközépiskola Intézményi Tanácsa, valamint a Szülői Közösség képviselőjének Fábián György képviselő úr szavait tolmácsolva elmondja, hogy az Intézményi Tanács ülésén az a megállapítás született, hogy nem javasolják az előterjesztésben foglaltak megvalósítását a gimnáziumban. Indokként merült fel, hogy ebben az évben kifut az iskolának az utolsó szakképzési osztálya, azt követően már csak gimnáziumi képzés lesz. A Batsányi Gimnázium presztízse nem alkalmas arra, hogy ilyen irányú hídprogram - a munkába történő bevezetés - megvalósulhasson, annak inkább szakképző intézményben, szakközépiskolában lenne reális lehetősége és esélye. A bizottsági ülésen részt vett Kiss Attila, a Batsányi János Gimnázium igazgatója - elmondta a véleményét, - valamint a Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ képviseletében Gyöngyi Alexandra. Az általuk elmondottak is megerősítették a bizottságot abban, hogy ez a hídprogram a Batsányi János Gimnázium profiljába nem illeszthető be. Kéri a testületet, hogy a képviselő-társak, a szakbizottság, szakértők, valamint az érintettek véleményét is figyelembe véve, támogassák a bizottság szavazatát, tehát az A.) változatot támogassák. 
Kérdések, vélemények

Nagypál Sándor: Megkérdezte, hogy mi az intézményvezető véleménye, mert ő azt fogja támogatni.
Gyovai Gáspár: Van egy oktatási vezető az alpolgármester úr személyében, illetve egy városvezető, aki ezeket a dolgokat jobban meg tudja ítélni. Megkérdezte, hogy ez az intézkedés az intézményre milyen hatással lenne? Megjegyezte, hogy az előterjesztés nagyon szűkszavú, egy jogszabályból történt idézés. További kérdése, hogy előzetesen milyen egyeztetések folytak a témával kapcsolatosan, illetve akkor milyen álláspontot képviselt az önkormányzat?
Murányi László: Ezt a gondolatot folytatná, ugyanis az anyagban az van, hogy kijelölték az intézményt, de ténylegesen nem kérdeztek semmit. Mekkora létszámról lenne szó? Mi várható? Közöltek-e arról adatokat, hogy 40-50 vagy100 gyerek jönne ide? A kollégiumot igénybe vennék-e, amiből esetleg maradna csongrádi lakos? Végzett-e valaki ilyen szempontból vizsgálatot?
Az eddig elhangzottakat a 2183. számú hanganyag A. oldal 537. számtól végig tartalmazza.
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Cseri Gábor: Összefoglalásként elmondta, hogy április 06-i keltezéssel a fenntartó - a Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ - kereste meg az önkormányzatot a köznevelési törvényben előírtak alapján, mint tulajdonost, hogy alakítson ki véleményt, miszerint az iskola alapdokumentumában változás történik. A részleteket tekintve két hídprogram van: a köznevelési és szakképzési. A köznevelési hídprogramban azok a tanulók lennének, akik a 8. osztályt elvégzik és megkapják a bizonyítványt. Február hónapban le kell adni a jelentkezési lapokat az osztályfőnökkel, szülőkkel egyeztetve, hogy a diákok milyen középiskolába szeretnének továbbtanulni. Megjegyzi, hogy neki csak a csongrádi általános iskolák vonatkozásában van tapasztalata. A szülőkkel egyeztetve az osztályfőnökök és a tanárok elmondják véleményüket, javaslatot tesznek, hogy a gyerekek szakmát tanuljanak, szakközépiskolába vagy inkább gimnáziumba menjenek tovább. A továbbtanulásnál kicsi az esélye annak, hogy a tanuló magától adja be a jelentkezését, és utána indokként azt hozza fel, hogy nem került felvételre egyik helyre sem, és nem is akar továbbtanulni. Ennél a köznevelési hídprogramnál csak azokról a gyerekekről lehet beszélni, akik valamilyen akadály miatt nem mennek középiskolába továbbtanulni. Júliusban-augusztusban - országszerte - több középiskola pót-felvételt hirdet. Nem az a baj, hogy nincsen hely, hanem némely család hozzáállása olyan, hogy tanköteles lenne a gyermek, de nem fog továbbtanulni. Ezen gyerekek számára, akik elvégezték a 8 általánost ez a Híd I. program biztosítja, hogy adott megyében, adott középiskolákba ezek a gyerekek bekerüljenek. A Klebelsberg Központ honlapján van egy eljárásrend, illetve a kijelölt iskolák listája. Csongrád megyében a Csongrádi Batsányi János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium került kijelölésre, ezért kérik a véleményt. Vannak olyan megyék, ahol több intézményt is kijelöltek, pld. Budapesten, a nyírségben, Jász-Nagykun-Szolnok megyében, Veszprém megyében többet is, illetve van köztük olyan is, ami nem állami fenntartású. Megjegyezte, hogy az iskolában működő Intézményi Tanács, a DÖK, illetve a Szülői Tanács nem a Havasi Jánosné képviselő asszony által elmondott előterjesztést, hanem a saját véleményüket alakította ki. Fábián György képviselő úr egyben tagja is az Intézményi Tanácsnak, az önkormányzattól delegált tag és ők ezt a véleményt alakították ki. Hangsúlyozta, hogy az iskolában lévő kollégák szakmailag alkalmasak arra – módszertanilag olyan dolgokkal vannak felruházva – hogy ilyen gyerekek képzését meg tudják tenni. Véleménye szerint a gimnáziumnak nem jelentene plusz presztízsnövekedést ennek a hídprogramnak a bevezetése. Továbbá tudni kell azt, hogy a hídprogramban való oktatásnak két része van: egy elméleti és egy gyakorlati része, utóbbi esetében a gimnáziumnak nincs kapcsolata olyan cégekkel, ahol a gyakorlati részt meg tudnák oldani, de ez bármikor pótolható. A kollégiumi rész most nem működik, de ez is pótolható. Murányi László képviselő úr kérdésére válaszolva, tudomása szerint nem készült felmérés, mert a korábbi években Csongrádon nem volt olyan tanuló, aki nem ment volna valamilyen úton tovább, úgy hogy a 16. életévét ne töltötte volna be. A pozitív-negatív hozadékát még nem tudja megmondani.

Gyovai Zsolt: Kíváncsi lenne a tankerület véleményére is.
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Gyöngyi Alexandra: A Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ képviseletében elmondja, hogy központjukat érte az a megtisztelő feladat a Klebelsberg Központ részéről, hogy jelöljön ki a fenntartásában lévő intézmények közül olyan gimnáziumot, akik ezt a programot végre tudják hajtani. A fenntartásukban lévő gimnáziumok közül a Csongrádi Batsányi János Gimnáziumnak a „szakgimnázium” mivoltából adódóan van némi tapasztalata ezen a területen, neki férne bele az eddigi tapasztalataik alapján a program elindítása. A központ részéről a feladatuk az volt, hogy köznevelési hídprogramra jelöljenek ki - kifejezetten gimnáziumok közül – egy intézményt, ezért esett a lehetőség a csongrádi gimnáziumra.
Kiss Attila: Intézményvezetőként elmondja, hogy örülnek minden olyan megkeresésnek, ami - akár módszertanilag is - fejlesztheti az intézményüket, ők is megkapták a tájékoztatást a fenntartótól. Intézményük - ahogy a törvény és a rendelet is írja - alkalmazotti értekezleten, a Szülői Tanács, a DÖK és az Intézményi Tanács is megtárgyalta a szakmai alapdokumentum módosítási lehetőségét, és tájékoztatásként közölte, hogy nem értett egyet annak módosításával. Alpolgármester úr sok mindent elmondott a programmal kapcsolatosan. Megjegyezte, gondolja, hogy nem lesz olyan tanuló, aki a hídprogramon keresztül a Csongrádi Batsányi János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégiumba bekerül a következő időszakban, azért sem, mert a környékbeli általános iskolákból nem ballagnak el úgy diákok, hogy ne vegyék fel őket valamelyik középiskolába, eleget téve tankötelezettségüknek.
Murányi László: Megkérdezte, hogy az elhangzottak alapján most politikusan, vagy apolitikusan cselekszenek? Gyöngyi Alexandra elmondása szerint Hódmezővásárhelyt érte az a megtiszteltetés, hogy kijelölheti a csongrádi iskolát. Valószínű úgy is érzi, ami nagy büszkeség, azonban innen azt kapja, hogy nem kell, felfelé pedig egy rossz pont lehet, ami „visszacsaphat” Csongrádra. Sok félelem van benne, a kérdését azért is tette fel. Az elhangzottakkal egyetért, de felmerül a kérdés, hogy jelentkező hiányában mi értelme van az A.) változatnak, amit ő elfogad.
Havasi Jánosné: Murányi képviselő úrhoz csatlakozva hozzáteszi, hogy ennek a dolognak még nincs vége az önkormányzat döntésével. Reméli, most elfogadásra kerül az A.) változat, az semmiféle kötelezettséget nem ró sem a tankerületre, sem a minisztériumra, úgy véli, attól még dönthetnek az alapdokumentum módosításáról és kijelölhetik az intézményt. Úgy gondolja, hogy rendkívül színvonalas és nagyon jó oktatás folyik a gimnáziumban, senki nem kérdőjelezi meg a tantestület szakmai és oktatási módját, sikereit és eredményeit, illetve azt, hogy az intézmény nem felelne meg az elvárásoknak, illetve a követelményeknek. Hangsúlyozza, hogy az intézmény profiljába nem vág bele a program, szakmát ott lehet oktatni, ahol a gyerek a szakmát látja, mert úgy lehet a munka világába vezetni a fiatalokat. Véleménye szerint íróasztal mellől nagyon könnyű eldönteni és kijelenteni valamit, de úgy gondolja nem a legtökéletesebb döntés volt ez a felsőbb szervek részéről, hogy pont a Batsányi János Gimnáziumot jelölték ki erre a célra. 
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Úgy gondolja, hogy nincs azzal egyedül, hogy az iskolának a hírnevét, presztízsét őrizni, védeni és segíteni kell annak az emelésével, szerinte ez nem az a módszer.
Dr. Somogyi Árpád: Murányi László képviselő úrral ellentétben az a véleménye, hogy ezt a tiszteletteljes megkeresést tiszteletteljesen vissza kellene utasítaniuk két ok miatt. Egyrészt Csongrád megye földrajzi elhelyezkedését nézve (Szegeden több lakos van) elhangzott, nem lehet tudni, hogy lesz-e olyan gyerek, aki a rendszerbe beléphetne – szó van a köznevelési törvény változásáról, tehát elképzelhető, ha a gimnáziumi és a középiskolai létszámokba változások történnek, akkor a jövőben ez a rendszer fel tudja tölteni tanulókkal azokat az iskolákat, ahol ilyen elképzelés van, de igazán nem látják, hogy ebből hogy lesz visszavezetés a munka világába. Annak, aki szakmát akar tanulni, a másik hídprogramban van a helye. Hová megy az a diák, - ahogy a törvény is szól, - aki egy évet el fog végezni a gimnáziumban, 4 elméleti, 1 gyakorlati foglalkozáson részt vesz a városban – reméli nem Szegedre utaztatják a gyerekeket. Egy szegedi vagy egy vásárhelyi középiskola jóval nagyobb lehetőséget biztosít a diákok számára, mint a csongrádi. Ez nem a vásárhelyi KLIK-nek szól, de egy olyan szabályozást hoztak, ami nincs átgondolva. A mai magyar oktatásban ennek a lehetőségnek nincs meg a helye, és nem véletlen, hogy eddig nem volt ilyen diák. Ha 15 évesen a tanuló elvégezi ezt az egy iskolát, attól kezdve mi lesz vele, hová megy, milyen profilba tud lenni? Ha szakmát akar tanulni, akkor a szakképzési rendszerben lett volna már helye 1 évvel ezelőtt is. Ez most visszakerül egy normál gimnáziumi osztályba és továbbtanul főiskolán, egyetemen. Szerinte az egész átgondolatlan, de ezt nem ők fogják tudni megoldani. Egyetértve mind az iskola, mind a szülők véleményével, illetve a bizottság döntésével, úgy gondolja, ezt az ajánlatot tiszteletteljesen meg kell köszönni és vissza kell utasítani. Azt nehéz megmondani, hogy ennek lesz-e valamilyen hatása a döntésre. Azért mert valamit kitalálnak, de úgy látják, hogy nem jó, az is egy jelzésérték a döntéshozóknak, hogy azon változtatni kell a jövőben. Megkérdezte, hogy Csongrád megyében volt ilyen kijelölve az elmúlt időszakban, vagy ez most egy teljesen új a köznevelésben?
Cseri Gábor: A szakképzési hídprogram új a köznevelésben. A Híd II. program esetében azok az általános iskolások, akik nem végezték el a 8 általánost, de már kicsit túlkorosak, azoknak már volt kijelölve olyan szakképzést folytató középiskola, amelybe át tudtak menni és ott fejezték be esetleg a 8. osztálynak megfelelőt. Ők megkaptak egy 8 osztályos bizonyítványt, valamint tudtak maradni abban az intézményben és további szakképzésre volt lehetőségük. Erre már volt példa. Úgy tudja, Csongrádon most nem volt ilyen Híd II. programos osztály. 
Gyovai Gáspár: Murányi László és Dr Somogyi Árpád képviselő uraknak is igazat ad, szerinte most nagyon nehéz jó döntést hozni. Azért kérdezte korábban, hogy milyen tárgyalások voltak az önkormányzat részéről, mert az lett volna a szerencsésebb, hogy akkor azonnal meg kellett volna keresni a vásárhelyi tankerületet és elmondani az aggályokat, álláspontokat. 
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Lehet, hogy nem a nyilvánosság előtt kellene ezt most megvitatni, talán akkor lehetett volna ezt módosítani, ha az önkormányzatnak már eredetileg volt valamilyen elképzelése. A témára az első reagálása laikusként az volt, hogy ez nekik jó, vagy nem. Az intézményvezető nem mondhatja a saját intézményrendszere ellen, hogy ezt nem lehet megvalósítani. Nem tudja, hogy amik elhangzottak, azok érvek-e. Az anyagban az áll, hogy nem szakmai előkészítésről van szó, hanem arról, hogy ha van olyan gyerek itt a megyében, aki nem tudta eldönteni, vagy a képességei miatt nem felelt meg valamelyik iskolában, akkor itt egy évig egy előkészítő oktatásban részesül, ahol majd 1 év után eldönti milyen irányt vesz (szakmunkás, szakközépiskola, vagy gimnáziumba megy.) Úgy gondolja, hogy egy 1 éves felzárkóztató programról van szó ahhoz, hogy a csoport elinduljon – valószínűleg - az eddigi gyakorlat alapján a 8 fő nem lenne meg. Úgy gondolja, hogy mivel ez alapszabály-módosítás, ezt a felkérést nem egy évre kapják, hanem hosszú távú lenne. Úgy tudja, a tantestület is megtárgyalta és úgy vélték, hogy nem fog beleférni az iskola profiljába. Szerinte ez nem profilfüggő, ha átrendeződik, akkor nem biztos, hogy itt volna a helye. Nehéz eldönteni, hogy ez most kitüntetői felkérés vagy sem. Nem jártas az oktatásban, elhangzottak érvek, hogy ez a képzési forma Csongrádon ne kerüljön bevezetésre. Elfogadják az A) változatot, de ezt sokkal jobban elő lehetett volna készíteni.
Murányi László: Elgondolkodtató, hogy a megyei lap tudósítója miért nincs itt, mert ha nem kap nyilvánosságot a dolog, hogy ítélik meg az ittenieket. Nagy keggyel ideadják ezt a lehetőséget a Csongrádi Batsányi Gimnáziumnak. Vásárhelyen és Szegeden van a legtöbb ember, onnan lehetne embert meríteni, ott lenne értelme ennek, nem itt. Egyetért, de vannak félelmei. Ha elutasítják, akkor mi a helyzet? Megkérdezik az önkormányzatot, akkor is amikor intézményvezetőt kell választani, de volt már arra példa a KLIK-nél, hogy mást gondoltak és teljesen más lett a végeredmény, mert nem vették figyelembe az önkormányzat véleményét.
Cseri Gábor: Gyovai Gáspár felvetésére válaszolva elmondja, hogy a Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ ez ügyben a Csongrádi Batsányi János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium alapdokumentumát szeretné bővíteni, kiegészíteni. Április 10-én jött a megkeresés levélben, ott volt egy egyeztetés, hogy pontosan mikorra kellene, mert itt jövő héten van rendes testületi ülés, a törvényi előírások alapján a vélemény esetén még 15 nap áll rendelkezésre. Véleményt kérnek, lehet hogy nem is kell egyeztetésre jogilag felkérni minket. Van olyan fiatal, hogy a 8. osztályt elvégzi, de a továbbtanulásának útjába valamilyen akadály kerül. Jól működő dolog, hogy a szülőkkel, a tanulóval az osztályfőnök megbeszéli, hogy merre menjen tovább a gyerek, nemcsak 1, hanem 2-3 helyre is be lehet adni a jelentkezési lapot, és majd a 2. vagy a 3. iskolába felveszik a diákot. Ha több helyet jelölnek meg, - nem kerül pénzbe - ezt kell kérni az általános iskoláktól mindenhol az országban, hogy ilyen gyerekek ne kerüljenek a rendszerbe. Ismételten elmondta, hogy Csongrádon úgy tudja nem volt ilyen eset. Véleménye szerint a gimnáziumnak a presztízsnövelését nem erősíti, ezért ő is az A.) változatra szavaz.
7
Gyovai Zsolt: Murányi László képviselő társa által elmondottakra reagálva biztos abban, hogy a fenntartó Szegeden is, illetve Hódmezővásárhelyen és Szentesen is próbálkozott, de valahogy Csongrádon ragadt le a kérdés. Lehet, hogy a többi város másképp tárgyalta le az ügyet?
További kérdés, vélemény nem hangzott el. 

Cseri Gábor: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslat A.) változatát:

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal támogatja az A.)változatot. 

Cseri Gábor: Szavazásra bocsátja a határozati javaslat B.) változatát.

A képviselő-testület egyhangúlag, 9 nem szavazattal nem fogadta el a B.) változatot

Figyelemmel a szavazás eredményére, a képviselő-testület az alábbi határozatot hozza:

71/2017. (IV. 21.) önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Csongrádi Batsányi János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium szakmai alapdokumentum módosításának véleményezése” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 

A Csongrádi Batsányi János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium szakmai alapdokumentumának a Köznevelési Hídprogrammal történő bővítését nem támogatja. 

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. Képviselő-testület tagjai
2. Bedő Tamás polgármester

3. Dr. Juhász László, jegyző és általa
4. Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ

Az elhangzottakat a 2183. hangszalag B. oldala 001-től 444. sorszámig tartalmazza.

Cseri Gábor alpolgármester az ülést 08:45 órakor bezárja.

K.m.f.

  Cseri Gábor





Dr. Juhász László

alpolgármester





jegyző
