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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. augusztus 04-én megtartott 16. (rendkívüli) üléséről készült jegyzőkönyve.
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02-313-16/2017.

J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. augusztus 04-én (pénteken), 8.00 órai kezdettel megtartott 16. (rendkívüli) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor, Gyovai Gáspár, Havasi Jánosné, Laczkó Zsolt, Máté Attila, Nagypál Sándor és Dr. Somogyi Árpád képviselők, összesen 8-an, 

Dr. Juhász László jegyző, Dr. Kádár Judit aljegyző, Dr. Mezey Szimonetta, a fejlesztési és üzemeltetési iroda vezetője, Kruppa István, a gazdálkodási iroda vezetője.
Az ülésről igazoltan távolmaradt: Bartókné Vincze Zsuzsanna, Fábián György, Gyovai Zsolt és Murányi László. 
Napirend előtt:

1./
Bedő Tamás polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 8 tagja jelen van. 
2./ Bedő Tamás polgármester: Az ülés napirendjét a kiküldött meghívó szerint, sürgősséggel bocsátja szavazásra.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

155/2017. (VIII. 04.) önkormányzati
H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. augusztus 04-ei rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:

1. Széchenyi utcai óvoda infrastrukturális fejlesztése tárgyú beruházáshoz önerő biztosítása
2. A Csongrád, Szentháromság tér 16. IV/23. szám alatti közérdekű lakásba bérlőkijelölés
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1. Széchenyi utcai óvoda infrastrukturális fejlesztése tárgyú beruházáshoz önerő biztosítása

Bizottsági vélemények

Nagypál Sándor képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság tagja - az elnök távollétében - elmondja, hogy a bizottság 3 igen egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést. 
Kérdések, vélemények

Laczkó Zsolt: Ő most csak azért szavazza meg az önerő biztosítását, hogy ne legyen „kerékkötője” a Széchenyi óvoda felújításának. Belenézett a felújítási dokumentumokba, melyekből ismét megállapította, hogy „következmények nélküli országban élünk”. A tervező - aki több mint 1 millió forintot kért a tervezésért, illetve a költségvetés átadásáért - olyan költségvetést nyújtott be, ami tele volt hibával, kimaradtak belőle tételek, illetve nem szerepelnek benne pontos számok. Ugyanúgy járt a Széchenyi úti bölcsőde is, ahol a vállalkozó folyamatosan pénzt kér, mert az sem volt benne a költségvetésben. Úgy véli, hogy a kivitelezés a kimaradt tételek miatt veszélybe kerülhet. A kivitelezőnek „trükköznie” kell, esetleg olcsóbb anyagokat állít be, ami később visszaüthet. Javasolja, hogy a tervező ne kapja meg a teljes összeget a dokumentum átadás után, hanem legyen leellenőriztetve, hogy ténylegesen benne van-e minden tétel és csak egy részét adják oda a kért összegnek, a teljes összeget majd csak a kivitelezés után kapja meg. Véleménye szerint a kivitelezővel olyan szerződést kell kötni, hogy ne tudja érvényesíteni a többlet-, illetve a pótmunkát, a szerződéskötés után a vállalkozó a legjobb tudása szerint dolgozzon, úgy hogy a szerződéskötés előtt átnézze az épületet és a teljes munkát úgy végezze el, hogy használható és működőképes legyen a felújított létesítmény.
Gyovai Gáspár: Megkérdezi, hogy ez az ajánlat a legolcsóbb volt-e, vagy összességében a legelőnyösebb? A költségvetés és a határozati javaslat sem egyértelmű: a költségvetésben az 5 millió forint szerepelt önerőként, vagy az sem szerepelt és a közel 1 millió forint hozzájött?
Bedő Tamás: Közli, hogy ez volt a legolcsóbb ajánlat. A tervezőnek a pénz jó része már kifizetésre került, de keresik azokat a lehetőségeket, ahol ezt az összeget vissza lehetne kérni. Úgy véli, hogy a terv egyenlő volt a nullával, mert alapvető tételek maradtak ki és nemcsak a tervből, hanem a közbeszerzés árazott költségvetéséből (szigetelés, tető stb.) is. A Széchenyi bölcsődénél gyakorlatilag a komplett tetőtervet és a teljes gépészetet újra kellett tervezni, ott nagy csúszás volt. Ebből tanulva az összes terv előtte véleményeztetésre kerül, mert a tervezőnél – Bárány Istvánnál - kirívóan gyenge tervek vannak, valamint nagyon hiányosak. Megjegyzi, hogy a többi tervezőnél is vannak problémák, de nem akkora mértékűek. Információk alapján – amik már lefolytak közbeszerzések - a legnagyobb (Bökény) projektnél, illetve az energetikánál (a kettő együtt már majdnem 800 millió forint) eddig egyetlen egy közbeszerzés sem igényelt többletforrást, pedig ezek nagyon összetett pályázatok voltak. Meglepő volt az 5 millió Ft önerő igény. 
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Azért kell a testület döntése hozzá, mert polgármesterként 5 millió forint alatt van előirányzati joga, amit utólagosan jóváhagyat a testülettel, ez azonban egyrészt felette van, illetve az összberuházási értéknek közel 10 %-a, ami rosszabb arány, mint a bölcsődénél. 
Az Ipari Parknál volt egy 2,5 mFt-os önerő biztosítás a csapadékvíz elvezetéséhez, de az még a tűréshatáron van. Az Ipari parki úthoz nem kell többletönerő, ott már lefolyt a közbeszerzés, most csak ennél a két óvodánál szükséges (a Bercsényi óvodánál 900 eFt volt.) Ezek nélkül nem lennének meg azok a mutatók, amiket a város kért, illetve jelzett a pályázatban. Ha az indikátorok nem lesznek meg, akkor a műszaki tartalom módosítása miatt akár a támogatás egy részét vissza is kérhetik. Példaként említette, hogy a felújított vizesblokkot gyakorlatilag szét kell verni, mert a tervező alá rakta be a padlófűtést. Nagyobb gond, hogy miután megtervezte az egész vizesblokkot, elfelejtette a szennyvizet megtervezni. Úgy néz ki, hogy a szennyvízhálózatban van dugulás, tehát mindenképpen muszáj felbontani az aljzatot. A kivitelezővel talán itt tudnak még abban egyeztetni - ami nem anyagspórolás - hogy az 1-1,5 éve lerakott új szanitereket felszedje, és azokat rakja majd vissza. Fontos, hogy maradjon pár száz-ezer forint arra, hogy ha a bontás során valami probléma előjön, arra legyen fedezet. Ez a két „kis” beruházás költségvetésileg nagyon „mellé lett kalapálva”. Úgy volt, hogy a tervező lesz a műszaki ellenőr, de úgy véli, innentől kezdve érthető, hogy ő ezt nem engedte.

A képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 8 igen szavazat mellett a következő határozatot hozza:
156/2017.(VIII. 04.) önkormányzati
10-2756-14/2017.
H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Széchenyi utcai óvoda infrastrukturális fejlesztése” tárgyú beruházáshoz önerő biztosítása tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 

A Képviselő-testület a Széchenyi utcai óvoda infrastrukturális fejlesztése tárgyú beruházáshoz biztosítandó 5.532.686 Ft önerőt vagyongazdálkodás osztaléktöbblet bevétele terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda általa
3. Gazdálkodási Iroda
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2. A Csongrád, Szentháromság tér 16. IV/23. szám alatti közérdekű lakásba bérlőkijelölés
Bedő Tamás: Megemlítette, hogy korábban az ingatlanban egy művész-tanár házaspár lakott - akiknek tavaly került megítélésre a lakás, - de ők visszaköltöznek Szegedre. Jelenleg egy testnevelő házaspártól érkezett kérelem, az egyikük a gimnáziumban, a másikuk Pálmonostorán fog dolgozni. Tanári munkájuk mellett edzőként egyikőjük a kézilabda-, a másik fél pedig a vízilabda egyesületnél fog tevékenykedni. Javasolja a testületnek a kérelem támogatását.
Bizottsági vélemények

Nagypál Sándor képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság tagja közli, hogy a bizottság 3 igen egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést.
A polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 8 igen szavazat mellett a következő határozatot hozza:

157/2017.(VIII. 04.) önkormányzati
10-3347-2/2017.
H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A Csongrád, Szentháromság tér 16. IV/23. szám alatti közérdekű lakásba bérlőkijelölés” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:
A Képviselő-testület a „Lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 23/2015. (X.27.) önkormányzati rendelet 13. § (2) bekezdése szerinti jogkörében eljárva, a 6640 Csongrád, Szentháromság tér 16. IV/23. szám alatti közérdekű bérlakást a város területén végzett közérdekű tevékenységük fennállásáig, pályázat nélkül bérbe adja Huszák Béla és Rudics Boglárka részére.

A Képviselő testület felkéri a polgármestert a lakásbérleti szerződés megkötésére.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő testület tagjai,

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

    Batsányi János Gimnázium igazgatója

Az elhangzottakat a 2192. számú hangszalag A. oldala 001-től 153. számig tartalmazza.

További hozzászólás nem lévén Bedő Tamás polgármester az ülést 08.10 órakor bezárja.

K.m.f. 


Bedő Tamás






Dr. Juhász László 


polgármester







jegyző

