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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. november 23-án (csütörtökön) 15.00 órai kezdettel megtartott Közmeghallgatásról készült jegyzőkönyve.

Napirend:

1./ A lakosság közérdekű kérdései, bejelentései.

02-313-23/2017.
J e g y z ő k ö n y v .

Készült Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. november 23-án (csütörtökön), 15.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról.
Az ülés helye: a Városháza díszterme

Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Fábián György, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Laczkó Zsolt, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor és Dr. Somogyi Árpád képviselők, összesen 11-en,

Dr. Juhász László jegyző, Dr. Kádár Judit aljegyző, Kruppa István, a gazdálkodási iroda vezetője, Dr. Mezey Szimonetta, a fejlesztési és üzemeltetési iroda vezetője.
Németh Anna, a Csongrádi Járási Hivatal képviseletében, Dr. Koncz József, városi rendőrkapitány, Kalmár Károly tű. alezredes a Csongrádi Hivatásos Tűzoltóság parancsnoka, Krám István tű. őrnagy a Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője, Mihály Sándor, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, 
Dékány Laura, a Városellátó Intézmény vezető-helyettese, Juhász Anikó, a Csongrádi Hírmondó főszerkesztője, Donka Ferenc, a Városi Televízió képviseletében, Králik Emese, a Délvilág c. újság tudósítója,
Dr. Héjja László Díszpolgár, valamint Losoncziné Szentandrási Erzsébet, Dr. Szűcs Judit, Tóth Béla és Dudás Sándor „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetettek,
továbbá a lakosság részéről 4 fő.

Bedő Tamás polgármester: Tisztelettel köszönti a közmeghallgatáson megjelent csongrádi állampolgárokat, a képviselő-testület tagjait, az intézmények és szervezetek vezetőit, valamint a jelenlévő „PRO-URBE” és Díszpolgári címmel kitüntetett vendégeket.
Továbbá tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az önkormányzati törvény 54. §-a szerint „A képviselő-testület évente legalább egyszer, előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek.”

A közmeghallgatás célja, hogy az önkormányzati képviselők ne csak a hivatali apparátus közbeiktatásával, hanem közvetlenül kapják a lakosságtól az információkat.
Lehetőség volt előzetesen írásban kérdéseket benyújtani, valamint felszólalási jegyet kitölteni, amelyen fel lehetett tüntetni azokat a témákat, amelyekkel kapcsolatban a lakos hozzá kíván szólni. A végén lehetőség van arra, hogy bárki 3-5 percben a problémáját, felvetését észrevételét, e közmeghallgatás keretében feltegye. 
Írásban érkezett megkeresés Vígh Lajos Csongrád, Raisió u. 4. szám alatti lakos részéről, miszerint a Raisió utcában február végén, március elején egy parkolóból tolatással kiálló személygépkocsi kitört egy közvilágítási kandeláber oszlopot, amelyet azóta sem szállítottak el onnan és a közvilágítás sem került megoldásra.
Bedő Tamás: Válaszában kifejti, nem az önkormányzat hatásköre, ez a probléma már
többször jelezve lett a szolgáltatónak, remélhetőleg ez megoldásra fog kerülni.

- Továbbá kifogásolja, hogy az utcanév tábla nem jól látható helyen, takarásban van, többször előfordult, hogy emiatt a mentősök nem találták meg a címet. 

Bedő Tamás: Ígéretet tett a szükséges intézkedés megtételére.
- Továbbá Vígh Lajos levelében azt is leírta, hogy a Raisió utcában a parkolókhoz sáros gödrökön keresztül lehet csak eljutni, valamint a 4. számú háztömbhöz nem vezet járda. 
- Kérése még, hogy a rendőrség és a polgárőrség ellenőrizze a Sághy Mihály Szakközépiskolába tartó tanulók közlekedését, mert az úttesten csoportosan haladnak, illetve a járdán kerékpározva akadályozzák a forgalmat.
Bedő Tamás: Közli, hogy ami nem az önkormányzat illetékességi területére esik, az
továbbításra kerül az illetékes szervek felé.

Elmondja, hogy a válasz 15 napon belül az önkormányzat illetékességén belül megválaszolásra kerül.
Hozzászólások:

Dr. Szűcs Judit – „PRO-URBE- Csongrád” díjas, Csongrád, Rákóczi Ferenc 21. sz. alatti  lakos, egyéb témában kíván hozzászólni:
· Köszöni a meghívást, valamint a felszólalás lehetőségét, és külön köszönetet mond a „PRO URBE” kitüntetésért, amit megtisztelésnek vett. Megjegyzi, hogy a továbbiakban is igyekszik minden tőle telhetőt megtenni a muzeológia és a néprajz területén. Megemlíti, hogy közmeghallgatáson nem tud végig maradni, mert készül a jövő heti Szegeden tartandó múzeumi felolvasó ülésre – melyre egy „régi vágású” szobafestővel kapcsolatos témát dolgoz fel - majd Budapestre fog menni, ahol a csongrádi 1850-es évekbeli hagyatéki leltárral kapcsolatban vesz részt egy tárgyaláson. 
Bedő Tamás: Még egyszer gratulál a kitüntetéshez és további jó munkát kíván.

Horváth Tibor Csongrád, Halpiac utca 7. szám alatti lakos, sporttelep témában kíván hozzászólni:
- A sporttelep az elmúlt 5 évben nagy változásokon ment keresztül, nagyon jó lenne, ha ez így is maradna és tovább tudnák fejleszteni a sporttelepet, valamint megkapnák az önkormányzat támogatását, illetve több elismerés jutna azoknak a személyeknek, akik mindezt elérték. 
Bedő Tamás: Elmondja, hogy a sporttelepen további fejlesztések várhatók, a műfüves pálya átadásra került, jelenleg egy pályázat folyamatban van az öltöző korszerűsítésére. A Tenisz – Club is nyert a szövetségtől közel egymillió forintot. 
Ezek arra mutatnak, hogy sporttelepet az egész Holt-Tisza vonalán ki akarjuk nyitni, ismert a kézilabda csarnok kérdése, ezzel párhuzamosan az önkormányzat egy sétányt szeretne, mintegy folytatásként kinyitva a sporttelepet a város felé, ami az edzőpályán túl ér véget. Remélhetőleg a jó állapotok tartósan megmaradnak a sporttelep vonatkozásában, nem tud arról, hogy ott bármiféle változás lenne. Szerinte a sporttelep környékén rend van, ami a későbbiekben is így fog maradni. Kéri az egyesületek segítségét, mert önmagában az önkormányzat és intézményei ezt a szintet nem fogja tudni tartani, ehhez partnerek is kellenek a sporttelep vonatkozásában.
Tóth Béla szobrászművész Csongrád, Öregvár u. 38. szám alatti lakos:
Köszöni a meghívást, Csongrádhoz általában és a Belvároshoz kíván hozzászólni. Ő csak 1980-ban került a városba, de állítja, hogy „csongrádibb a csongrádiaknál” és „minden tégláért, fűszálért harcol”. 
- Úgy érzi, hogy a város régi értékeit, hagyományait jobban meg kellene becsülni, amik világra szólóak. Példának hozta fel, hogy Csongrádon van a világhírű Furioso North star lótenyésztő - Forgó István -, az ő lova volt az országban a legszebb. Sokan nem tudják, hogy kitalált egy gyógyszer-alapanyag gyártáshoz szükséges lóvizeletből kivont anyagot. Szóvá teszi, hogy sohasem közöltek vele riportot a Csongrád újságban, vagy a helyi tévében. Hangsúlyozza, hogy a jelen a múltra épül, a hagyományőrzés nagyon fontos. 
- Hónapokkal ezelőtt a Kurca TV-ben látott egy szép filmet a csongrádi malomról, kérdezi, hogy az miért nem a csongrádi tévében jelent meg. Miért nem lehet hallani országosan ezekről a dicsőségekről? Valamelyik tv-csatornán a csongrádi laktanyáról volt egy nagyon jó riport Varga Nándor hangján, ami a rendszerváltás előtt az ország legfontosabb vízügyi laktanyája volt, sajnos azóta a használható épület is szétbontásra került. 
- Kéri a képviselőktől, hogy nézzék meg a környékbeli városokban a kertészeteket, máshol a villanyoszlopokon csodálatos színkompozíciójú virágok vannak, az ő háza előtt egy csúnya pléh edényben esztétikátlan zöld gyomoknak tűnő növények voltak, amik nem szépek. Elmondja, hogy a főtéren a virágágyban van díszítésként egy kidőlt hordó félreborítva, ami szörnyű látvány. A virágágyásokkal nincs megelégedve, a Belvárosban van egy „lapos” halászcsónak, benne föld és virágok – ami Csongrádra utal – kár lenne, ha hamar tönkremenne. Úgy véli, hogy ezek apró dolgok, de jellemzők egy városra és rontják a hatást. 
- Valaha jött ide a városba egy pankrátor világbajnok, amiről az iskolások sem tudnak semmit. Annak idején Mindszenty bíboros a leghíresebb prédikációját Csongrádon a Tiszán egy hajón tartotta, ez sincs benne a köztudatban. 
- Felidézte a kocsi múzeum esetét, miszerint annak idején Ornyik Sándor összegyűjtött fogatokat, lovaskocsikat, melyeknek Csongrád nem tudott helyet adni, Ópusztaszerre került a gyűjtemény, ahonnan egyszer csak eltűnt. Pár éve ellenőrizni akarta, de a Nemzeti Parkban azt mondták neki, hogy szétszedték a kocsikat és azok részenként kerültek raktározásra. Úgy véli, hogy értéksorrendet kellene válogatni, hogy a város mire ad pénzt. 
- Szólt a MIRKÖZ hűtőkről, régebben az egész országban mindenhol ezek a gépek voltak a boltokban, éttermekben. Úgy véli, hogy nem kellene azokat elfelejteni, 30 évet is kibírtak.
- A főtéren a gimnázium kapuja a magyar szecesszió kiemelt egyik legszebb emléke, kérdezi, hogy a gimnáziumi tanulók tudnak erről a kapuról? 
- A csongrádi lovasokkal kapcsolatban megjegyezi, hogy az 50 km-es távlovaglást, távhajtást senki sehol nem tudta megrendezni, de Ornyik Sándor annak idején a város határában meg tudta csinálni. Örömmel hallotta, hogy Domokos Gábor hajtója az országos bajnokságon 4. helyezést ért el, de ezt is véletlenül tudta meg.
- Felgyőről indult el Suti István, a II. világháború óta ilyen világhíres lovasunk nem volt. Bécsben megnyerte az európai hadseregek díjugrató bajnokságot, az Arab nevű lovával a Római Olimpián X. helyezést ért el, ő Európa élvonalába tartozott, de itt az emberek nem tudtak róla.
- Elismerően nyilatkozott Dr. Szűcs Juditról, aki elismerést kapott. 
- Elmondja, hogy igyekezett mindent megtenni, hogy Csongrádot minél kedvezőbb színben tüntesse fel. Annak idején a tanítványait Pestről elhozta a Művésztelepre, akik utcatáblákat, domborműveket (Halpiac utca, Gyík u) készítettek, egy tehetséges fotóslány gyönyörű albumot készített, mely alkotások nem tudni, hogy hol vannak. Az ötvös tanítványa szeméttárolókat csinált, azokból még sem lett sorozatgyártás. A belsőépítész tanítványa olyan konyhabútort tervezett, amilyen mintával Velencében nagydíjat nyertek. Ezek az emberek már külföldre költöztek. A legtehetségesebb szobrásztanítványa Lukácsi László üvegművész volt, aki a Glazed Art-on megnyerte a nagydíjat, de a magyar iparművészek nem vették be a kiállításukra. Egy üvegszobra kikerült külföldre, azzal ő nyerte a nagydíjat. Tavaly a tavaszi művészeti vásáron a legdrágább magyar üvegszobor – amit tanítványa készített - 9 mFt-ra volt beárazva. Sajnálja, hogy annak idején nem maradtak itt ezek a tehetséges művészek, akik azóta már világhíresek.
- Máté István és Lantos Gyöngyi kérését tolmácsolva elmondta, hogy a háborús emlékmű a parkban már alig látszik a növényektől és a kivilágítása is kifogásolható. Az idelátogatók nem is tudják, hogy van ilyen Csongrádon, melyet ők alkottak. Az azóta elhunyt Borbás Tibor „Tisza”szobrának talapzatát is benőtte a fekvő tuja, valamint a Kubikos szobor aljánál is magas a növényzet, azt nem vágja le senki. Ezeket az értékeket meg kellene becsülni. Elmondja, hogy még nagyon sok mindenről tudna beszélni.
Az eddig elhangzottakat a 2198. számú hangszalag B. oldala 226-tól végig tartalmazza.

Kiss István a Csongrádi Tiszapart Sport Egyesület elnöke:
- A testületi ülésen a szó volt a média és a sport kapcsolatáról, melyről úgy véli, hogy dicsérő szavakat is lehet mondani, mert a Csongrád Tv és a Csongrád Rádió napi szinten foglalkozik a sportélettel, közlik a sporteredményeket és a sportmérkőzések időpontját. A Csongrádi Hírek újság is bőséges sportterjedelemmel rendelkezik, viszont a másik helyi újságnál a Városi Hírmondónál vannak hiányosságok. Kb. 2 évvel ezelőtt ugyanitt elmondta, hogy a labdarúgás itt csorbát szenved. Akkor még a Hajdú Anikó által vezetett Csongrád Televízió kizárta a labdarúgást teljes mértékben a tv-ből, úgy érzik, hogy az említett újságból is ki lettek rekesztve. Például a műfüves pálya átadásakor az egyik sajtóban megjelentek a szalagátvágásnál a résztvevők, a másik újságban a Tiszapart SE elnökét a képről „levágták”, illetve a köszöntő szavakat „elfelejtették” közölni. Ezt kellemetlen helyzetnek tartja, mert ő élt azzal a lehetőséggel, hogy megköszönje a támogatók felajánlását, az azonban nem jelent meg. Úgy gondolja, hogy folytatódik a labdarúgás-ellenes tevékenység ennél az újságnál, ami reméli, nem sokáig fog tartani. Kéri Polgármester Urat intézkedni, hogy legyen másik újságban is lehetőség a bemutatkozásra, mert nem csak felnőtt labdarúgásról van szó, hanem a nagy sikereket elérő utánpótlás gyerekekről, akiket minden sajtóorgánumban be kellene mutatni.
Bedő Tamás: Hangsúlyozza, hogy a Hírmondó legutóbbi számában háromnál több eredményes sportoló szerepelt, akik jegyzett eredményeket értek el. Közli, hogy amennyiben az eredményeket eljuttatják a szerkesztőségbe, az leadásra kerül, de úgy gondolja, hogy nem szerencsés, ha bármelyik médiában egy-két sportág túlsúlyos. Minden sportegyesületnek meg van a megjelenési felülete, melyek a későbbiekben is biztosítva lesznek, illetve a városi honlapra is felkerülnek az eredmények, de eddig még nem kaptak a honlapszerkesztők a labdarugóktól anyagot. Fontosnak tartja, hogy ez a kapcsolat legyen kétoldalú, de az hogy nem foglalkozik a Hírmondó a sporttal, azt pont a legutóbbi szám cáfolta. Jó és európai bajnoki szintű eredmények vannak, illetve van olyan, hogy egy 10 éves kislány felnőttek közt tud úszni, felnőtt szintidőt. Az eredmények elég jelentősek, a város igyekszik minden sportágat megjeleníteni. Így a labdarúgást is, mert volt itt nemrégen egy országos szinten is ismert kupatalálkozó, amikor egy NB1-es csapat látogatott ide Csongrádra, és országos hírű eredményt sikerült elérni. Megígéri, hogy oda fog figyelni az arányosságra. Úgy gondolja, hogy egy újságban sok mindenről kell szólni, nem csak a sportról. 

Dr. Juhász László jegyző röviden ismertette Pintér Sándorné Csongrád, Móra Ferenc rkp. 27. szám alatti lakos levelét. A megkeresés lényege az, hogy a városban a gyalogosok és kerékpárosok védelmében sok helyen nincs kerékpárút, de javasolja, hogy a Szőlőhegyi utcán sárga csíkkal legyen felfestve a kerékpárosok által használt rész. Mivel forgalmas utca, javasolja a Szőlőhegyi úton térfigyelő kamerák elhelyezését a biztonság és annak rögzítése érdekében.
Bedő Tamás: Megköszöni mindenki jelenlétét, egy év múlva ismét lesz közmeghallgatás. Közli, hogy mind a képviselők, mind a Polgármesteri Hivatal a csongrádi polgárok rendelkezésére áll, a lakosok nyugodtan felkereshetik őket problémáikkal, észrevételeikkel, melyek lehetőség szerint megoldásra kerülnek.
További hozzászólás nem hangzott el.

A fentiekben elhangzottakat a 2199. számú hangszalag A. oldala 001-től 126-ig tartalmazza.
Bedő Tamás polgármester a közmeghallgatást 15.45 órakor bezárja.
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