02-94-11/2008.

Csongrád Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata testületének 2008. november 24-én /hétfőn/, du. 16.30 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról készült jegyzőkönyv. 

N a p i r e n d :

1./ Csongrád Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata 2009. évi költségvetési koncepciója. 

2./ A cigány lakosság egyéb közérdekű kérdései, bejelentései. 

02-94-11/2007.

J e g y z ő k ö n y v. 

Készült Csongrád Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata testületének 2008. november 24-én /hétfőn/, du. 16.30 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról. 

Az ülés helye: Galéria földszinti tanácskozó terme. 

Jelen van:, Seres Antal, Seres József és Petrovics Sándor képviselők, összesen 3-an. 

Murányi László és Nagypál Sándor egyéni választókerületi képviselők, 

Dr. Berkes István jegyző, Budavári Istvánné, a városgazdasági iroda munkatársa, Donka Ferenc, a Városi Televízió vezetője és Morzsik János, a Csongrád Rádió szerkesztője,

továbbá a lakosság részéről 1 fő. 

Napirend előtt: 

1. Seres Antal elnök köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott 

vendégeket.

    Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a testület 3 tagja jelen van. 

    A testületi ülést megnyitja. 

2. Seres Antal elnök jegyzőkönyv-hitelesítőnek Seres József képviselőt javasolja. 

    Más javaslat nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv-hitelesítő  

    személyét. 


A testület 3 szavazattal, egyhangúlag Seres Józsefet jelöli ki a jegyzőkönyv hitesítésére. 

Seres Antal elnök tisztelettel és szeretettel köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. 

Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló törvény 30/I. §-a szerint „A települési kisebbségi önkormányzat testülete évente legalább egyszer közmeghallgatást tart.” 

A mai közmeghallgatás témája elsősorban 

          -  Csongrád város Cigány Kisebbségi Önkormányzata 2009. évi költségvetési koncepciója, valamint 


-  a cigány lakosság egyéb közérdekű kérdései, bejelentései. 
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Azokra a kérdésekre, amelyekre most nem tudnak megválaszolni, az abban érintett szerv köteles 15 napon belül írásban választ adni. 

Seres Antal elnök a vélemény-nyilvánítások előtt az alábbiakról tájékoztatja a jelenlévőket:

Podhoretz Ilona és Nyári Attila képviselők mandátuma ebben az évben megszűnt, mert több, mint egy évig nem jelentek meg a testület ülésein. A Kisebbségek jogairól szóló tv. értelmében a települési kisebbségi önkormányzati képviselő megbízatása megszűnik, ha egy éven át nem vesz részt a testület ülésein. 

A megüresedett helyre a szavazatszám szerinti sorrendben következő Kállai Dezsőné és Petrovics Sándor jelöltek léptek, akik 2008. április 29. óta tagjai a testületnek.  

A 2008. évi Költségvetési törvény a kisebbségi önkormányzatok költségvetési támogatási összegét két részre osztotta: 75 % általános működési támogatás, 25 % feladatalapú támogatás. 

A feladatalapú támogatásra külön kellett pályázni, ezért az önkormányzatnak a Sportnapra és a kiskunmajsai kirándulásra nyújtotta be pályázatát, amelyen 116.514,- Ft-ot nyertek. Az ez évi állami költségvetési támogatás 555.000,-Ft.  A támogatások teljes összegét szeptember 30-ig két részletben megkapták.

A bevételek kiegészítésére pályázat benyújtására is volt lehetőség, ebben az évben a Csongrád Megyei Közgyűlés által kiírt Kisebbségi Alap 2008. évi támogatási pályázatára „Kirándulás a kiskunmajsai fürdőbe” címmel nyújtottak be pályázatot. A pályázaton 100.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyertek. 

Saját bevétel tervezése nem történt, így az első háromnegyedévben az előző évi pénzmaradvánnyal együtt, amelynek összege 270.000,- Ft, összesen 1.041.514,- Ft-tal tudott gazdálkodni a Kisebbségi Önkormányzat.

A napi működési kiadásokhoz bérjellegű kifizetés nem volt. 

Dologi kiadást jelentett az egyes hivatalos ügyek intézése kapcsán felmerülő telefondíj, mely a korábban megvásárolt mobil telefonokhoz 129.498,-Ft összegben vásárolt kártyákat jelentette. Egyéb működési kiadás nem volt, mivel a Polgármesteri Hivatallal kötött megállapodás értelmében az Önkormányzat biztosítja a Városházán lévő irodahelyiség egyéb napi működési költségeit, valamint szükség esetén az ügyviteli, gépelési, másolási költségeket.

További kiadást jelentett a belföldi kiküldetések kapcsán a gépkocsi használat 25.421,- Ft, a Majális költsége 206.950,-Ft, a kiskunmajsai fürdőbe szerveztek kirándulást, amelynek költsége 219.920,- Ft, így az összes kiadás 581.789,-Ft volt.  
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Fentiek alapján az eddig befolyt bevételek és kiadások egyenlege szerint az ebből rendelkezésre álló maradvány szeptember 30-án: 459.725,-Ft. 

A városi önkormányzattal a kapcsolatuk jó, a szükséges segítséget megadják.

Elmondja még, hogy december 6-án a volt Síp Utcai Általános Iskola ebédlőjében Mikulás napi ünnepséget rendeznek, ahol 300 csomagot osztanak szét a gyerekek között. Óvodás, általános iskolás gyerekek adják a műsort, a résztvevőket gyümölccsel, süteménnyel szeretnék megvendégelni.

A 2009. évi koncepcióról:

2009.-ben várhatóan 555.000 Ft állami támogatással számolhatnak. Ebből személyi és működési kifizetést nem terveznek. Dologi kiadásokon belül terveznek belföldi kiküldetésre 30.000,- Ft-ot, telefonkártyára 120.000,- Ft-ot, irodai felszerelésre 10.000,- Ft-ot és egyéb működési kiadásokra 395.000,- Ft-ot.  

A feladatalapú támogatásra benyújtják pályázatukat, amelyben célként a Sportnap megrendezését, a kiskunmajsai kirándulást és a Mikulás napi ünnepséget jelölték meg. 

Hozzászólások:

Murányi László képviselő: Az elmúlt 18 évben a hitegetésen kívül semmi nem történt az Alsóvárosban. Elővette az 1986-87-ben készült alsóvárosról szóló rendezési tervet. Azóta már sok terv készült, de nem történt semmi, kivéve azt a 86 lépésnyi járdát és egy teljesen fölösleges csőhálózatot. A Bihari J. utcából sem lesz semmi. 

Kéri a Cigány Kisebbségi Önkormányzat segítségét abban, hogy a polgármesternek, ha kell, naponta jelezzék a gondjaikat. Nem lehet eső után megmozdulni, állandó tűzoltómunkát végeznek, amikor úszik az egész alsóváros. 

Kéri, fogjanak össze, írjanak minden héten levelet a polgármesternek. 

Nagyon becsapva érzi magát a cigány lakossággal együtt. Akik ott laknak gyalázatos körülmények között élnek. Ott nagyon tisztességes, munkát kereső és néha találó emberek élnek. Az a városrész elkülönül mindenféleképpen. Emberi körülményeket kell teremteni az ott élőknek. 

Pénteken tárgyalják először a város költségvetési koncepcióját, ami siralmas. Néhány évre visszamenőleg megnézte a költségvetéseket és, mint tervezet a Bihari J. utca mindig ígéretként ott volt, de soha semmi nem lett belőle. 

Nem érdekli, hogy az ország milyen helyzetben van. Egy gyenge ország gyenge városa, gyenge vezetőkkel ott van, ahol van. Nagyobb aktivitást kér a kisebbségi önkormányzat részéről. 

Seres Antal elnök elmondja, az elmúlt évben leült a polgármesterrel, akitől azt kérte, hogy legalább a csapadékvíz elvezetés készüljön el. 
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Nagypál Sándor képviselő szerint összefogással lehetne valamit csinálni, környezetüket megváltoztatni.

Murányi László képviselő kérdezi, milyen az országos cigányszervezetekkel a kisebbségi önkormányzat kapcsolata?

Seres Antal elnök: Nincs kapcsolata önkormányzatuknak egyik cigányszervezettel sem. Kaptak már meghívást különböző rendezvényekre, volt, amikor el is mentek, de nem látja értelmét, mert ott is csak veszekedés van állandóan. A jövőben sem kívánnak kapcsolatot teremteni, és erre nincs is ideje. A megyei gyűlésekre is meghívják, van amikor elmegy, vagy a testületből valaki. 

Mihály Sándor Csongrád, Hosszú u. 15. sz alatti lakos: Szerinte az ország legszegényebb megyéjében sincs ilyen helyzet, mint Csongrádon. Az országban több helyen is újjá építettek lepusztult lakóövezeteket. A Rigó S. utcát már el kezdték bontani, de az csak tűzoltás. Kész projekttel kellene pályázni, állami finanszírozást kérni. A megszűnt utcát letisztítani, helyére új házakat lehetne építeni.

Javasolja, szervezzenek vályogverést, mert az is egy munkalehetőség és abból lehetne  házakat építeni, azért sem kellene fizetni, erre is lehetne pályázni.  

Szerinte a vályog nem eladhatatlan, saját részre is készíthetnék és másoknak is el lehetne adni.

Petrovics Sándor képviselő: Véleménye szerint, amíg a cigányság gondolkodását nem tudják megváltoztatni, addig nem tudnak rajtuk segíteni.

Mihály Sándor saját lányán tapasztalta, pedig felsőfokú végzettségű szociális munkás és mégsem kap munkát, mert mindenhol gyakorlattal rendelkezőt akarnak felvenni. Hol szerezzen gyakorlatot? Megígérték, hogy felveszik, de sehová nem vették fel. Azzal utasítják el, hogy nincs gyakorlata. 

Murányi László képviselő: Ismeri az előtte szóló gyerekeit, akik nagyon értelmesek. Nagyon jónak tartja, hogy egy cigánycsalád gyereke diplomás. Szerinte városvezetői  szinten kellene protekciót adni az ilyen hátrányos helyzetű embereknek. Ebben az esetben felvállalná, hogy protekció.

A Munkaügyi Központ 13 személynek indított egy tanfolyamot, akik kaptak egy kertész szakképesítést. A 13 főből kellett elküldeni is, mert nem találták meg a munkahelyet. A szellemiséggel valóban problémák vannak, de éppen az értelmesebbjeit kellene odaállítani a többi elé példaként. 

Mihály Sándor: szerinte nem jó példa, ha nem tudnak elhelyezkedni, mert azt gondolják, hogy nem érdemes tanulni. 

Megjegyzi, sajnos a Kisebbségi Önkormányzat sem csinál semmit. Azon kívül, hogy Mikulás napi ünnepséget szerveznek, kirándulnak. 
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Seres Antal elnök: Máshol a kisebbségi képviselők saját magukra költik a pénzt, Csongrádon elviszik élményfürdőbe a gyerekeket, megajándékozzák őket. 

Mihály Sándor szerint pályázni kellene. Egyetért azzal, hogy másra is el lehetne költeni az önkormányzat pénzét és azért tiszteli is az önkormányzatot, hogy a gyerekeknek szerveznek programokat. 

Nem csodálkozik rajta, hogy a cigánylakosság nem jön el a közmeghallgatásra, mert annyi mindent megígértek már nekik, a polgármester is, és semmi nem valósult meg. 

Hiányolja, hogy a polgármester nincs itt a közmeghallgatáson. Legalább a helyettese itt lehetne. A polgármester is mindent megígér, de csak azért, hogy lerázhassa őket.  

Dr. Berkes István jegyző: A kisebbségi önkormányzat tervezte, hogy foglalkoztatnak egy olyan embert, aki figyeli a pályázatokat, voltak egyeztetések a Munkaügyi Központtal, hogy kisebbségi származású embert foglalkoztatnak. Ezt a gondolatot nem kellene elvetni, fel kellene eleveníteni. Nagyon sok olyan magyar fiatal is van, aki nem a végzettségének megfelelő munkát végez. A pályázatírás, pályázatmenedzselés nagyon divatos szakma. 

A kis dolgokat sem szabad elfelejteni, mert a 2006. évi árvíz dolgait kihasználták arra, hogy önkormányzati segítséggel a Rigó S. utca áldatlan helyzetén próbáltak segíteni. Jó lett volna, hogy amikor ez a terület kitisztult, az ottani közösség összefogott volna arra, hogy a Vasútállomás azon része más képet mutasson. Ebben is össze lehetne fogni, de nagy az érdektelenség. 

Murányi László képviselő: Három portát kialakítottak, városi segítséggel még kerítést is tudott szerezni. Egynél bontott kerítés, kettőnél új kerítés, bekerítették, ő a beszerzésben vett részt. Bodor Jánosék segítették, az a ház még mindig úgy áll, de volt olyan, hogy három hónapig vártak az összedőlt háznál, hogy jöjjön a markoló. Az még mindig ott van, a gyerekek ott játszanak, nagyon veszélyes. Most írásban beadta, hogy csináljanak vele valamit. 

Dr. Berkes István jegyző felveti, próbáltak többször is közmunkára pályázni, de nem tudnak megfelelő számú és arányú kisebbségi munkaerőt kiközvetíteni. Mert, ha ezt tudják biztosítani, szinte nyerő a közmunkapályázat. A Munkaügyi Központ a hátrányos helyzetű, kisebbségi munkavállalók közül nem tud annyit megjelölni, aki vállalná a munkát. 

Petrovics Sándor szerint sokan nem is akarnak dolgozni.  

Mihály Sándor nem ért egyet az előtte szólóval, mert szerinte akarnak dolgozni, csak biztosítani kellene nekik munkalehetőséget. 
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Petrovics Sándor: A mellette lévő háznál a Vörösmarty u. és Uzsoki u. sarkán, a kerítés ki van dőlve, a gyerekek ott játszanak, a házat már lebontották, de a kerítést már neki kellett megjavítani. Úgy látja, nem csak a kisebbségnél, a magyaroknál is van olyan, aki nem akar csinálni semmit. 

Mihály Sándor: Sokan akarnak dolgozni, még a rokkantnyugdíj mellett is dolgoznak, csak nincs munka. 

Murányi László örül neki, hogy a Balog Istvánék csinálták a vízvezetéket az alsóvárosban, ahol főként cigányembereket foglalkoztattak. 

További hozzászólás nem hangzott el. 

Seres Antal elnök megköszöni a részvételt, a közmeghallgatást 17.30 órakor bezárja. 

A közmeghallgatáson elhangzottakat a 22. számú hangszalag A. oldala 229-től végig, a B. oldala a 001-139. szám alatt tartalmazza. 

K.m.f.

Seres Antal 






      Seres József

    elnök 







jegyzőkönyv-hitelesítő

