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Csongrád Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata testületének 2008. december 16-án, 14.30 órai kezdettel megtartott 12. /rendkívüli/ üléséről.

N a p i r e n d:

1. A bokrosi városrész önállósodási kezdeményezésének véleményezése.

T A R T A L O M J E G Y Z É K: 

A hozott határozatok tárgya: 
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    véleményezése.

02-94-12/2008.

J e g y z ő k ö n y v.

Készült Csongrád Város Cigány Kisebbségi Önkormányzat testületének 2008. december 16-án /kedden/, 14.30 órai kezdettel megtartott 12. /rendkívüli/ üléséről.
Az ülés helye: Városháza emeleti tanácskozó terme. 

Jelen van: Seres Antal, Kállai Dezsőné és Seres József kisebbségi képviselők, összesen 3-an. 

A polgármesteri hivatal részéről Gyovai Gáspár alpolgármester és Dr. Berkes István jegyző. 

Az ülésről távolmaradt: Petrovics Sándor és Kovács János képviselők.  

Napirend előtt: 
1./ Seres Antal elnök köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a testület 3 tagja jelen van.

A testületi ülést megnyitja. 

2./ Seres Antal elnök jegyzőkönyv-hitelesítőnek Kállai Dezsőné képviselőt javasolja. 

A testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag Kállai Dezsőné  képviselőt jelöli ki a jegyzőkönyv hitelesítésére. 

3./ Seres Antal elnök javaslatot tesz az ülés napirendjére. 

A testület 3 szavazattal, egyhangúlag, a következők szerint állapítja meg az ülés napirendjét. 


1. A bokrosi városrész önállósodási kezdeményezésének véleményezése. 



Előadó: Seres Antal elnök

Az 1. napirendi pont tárgyalása:

Tárgy: A bokrosi városrész önállósodási kezdeményezésének véleményezése. 

Előadó: Seres Antal elnök 

Szóbeli kiegészítések:

Dr. Berkes István jegyző az alábbiakról ad tájékoztatást: A bokrosi városrészben elindult egy önállósodási kezdeményezés, megalakult az önállósodást előkészítő bizottság, december 7-én megtörtént a népszavazás, amely érvényes és eredményes volt. 
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A törvény szerint, mielőtt továbbterjesztik az iratokat az illetékes szervek felé - közigazgatási hivatal, önkormányzati minisztérium, köztársasági elnök -,  ki kell kérni a településen működő kisebbségi önkormányzat véleményét is. Ennek a kötelezettségnek tesznek most eleget. 

A végső döntést a Köztársasági Elnök fogja meghozni. 

Gyovai Gáspár alpolgármester: Ez év tavaszán indult el egy kezdeményezés a bokrosi városrész leválására vonatkozóan. Létrehozták az előkészítő bizottságot, aki a képviselő-testület októberi ülésére elkészítette jelentését a városrész önálló településsé alakulásának lehetőségeiről. 

A véleménynyilvánító népszavazás december 7-én megtörtént, ahol csak a bokrosi városrész lakossága szavazhatott. A választásra jogosultak száma 846 volt, ebből 531 fő ment el szavazni, 318 volt az igen, 201 a nem szavazatok száma. Ennek értelmében a bokrosi városrész lakossága úgy döntött, hogy le kíván válni Csongrádtól. 

A közeljövőben Csongrád város Önkormányzatának Képviselő-testülete is megtárgyalja, és határozatba foglalja a helyi népszavazás eredményét. A polgármester a képviselő-testület határozatát az előkészítő iratokkal együtt a közigazgatási hivatal útján felterjeszti az önkormányzati miniszternek. A végső döntést a köztársasági elnök mondja ki. 

A 2010. októberi helyhatósági választásokig minden a jelenlegi formájában működik tovább. A választás után áll fel Bokroson az önálló önkormányzat, amennyiben a Köztársasági Elnök támogatja a leválást. Ezt követően kerül sor a két önkormányzat közötti vagyonmegosztásra is. 

Seres Antal elnök kérdezi, Csongrád milyen értékű beruházásokat hajtott végre a bokrosi városrészben?

Gyovai Gáspár alpolgármester: A beruházások pontos értékének kimutatására a   vagyonmegosztáskor kerül sor. A városrészben több beruházás is történt: elkerülő út megépítése, szennyvízberuházás, új tornaterem és konyha, illetve ebédlő épült.

Az előkészítő bizottság megfogalmazta, hogy Bokroson jelentős adóbevétel keletkezett az elmúlt években. Annak elosztásában a leendő önkormányzatoknak kell majd egyezségre jutni. Nem kizárt, hogy a bokrosi önkormányzat adósságot is örököl.

Seres Antal elnök: Reméli, Csongrád visszakapja a Bokrosra fordított pénzt. 

Gyovai Gáspár alpolgármester: A leválás jelenlegi szakaszában nem feladat a vagyoni kérdések tisztázása. 

Dr. Berkes István jegyző: Alapvetően most azt kell megvizsgálni, hogy Bokroson a kötelező közszolgáltatási feladatokat el tudják-e látni és milyen szinten. 

Fontos szempont, hogy az oktatást, az egészségügyi- és szociális ellátást meg tudják-e majd oldani az új településen. 
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A vagyonmegosztás a két önkormányzat feladata lesz. Jelenleg nincs is meg a két oldal, aki erről tárgyalást folytatna. A törvény szerint az előkészítő bizottságnak nincs arra jogosítványa, hogy a leendő önkormányzat nevében eljárjon. A törvény erre 6 hónapot ad az önkormányzatok felállása után, de az országban már előfordult, pld. Kazincbarcika esetében, hogy évekig pereskedett a levált új településsel. 

Időelőtti lenne a hitel-és vagyonmegosztásról beszélni. Most elsősorban azt fogja vizsgálni a minisztérium és a köztársasági elnök, hogy az önálló település hogyan tudja ellátni a kötelező feladatokat, hogyan tud fenntartani óvodát, iskolát, szociális intézményt, orvosi ügyeletet, amelyek a lakosság mindennapjaira kihatással vannak. 

Képviselői kérdésre elmondja, a bokrosi városrész orvosi ügyelete a csongrádi kistérségi ügyelet része. 

Gyovai Gáspár alpolgármester: Bokroson többnyire adottak a feltételek a kötelező feladatok ellátásához, azonban 2010.-ben az akkori jogszabályi feltételeknek kell megfelelni. Az oktatás területén a gyermeklétszám alakulásánál lát problémákat, az oktatást valószínűleg kistérségben lehet biztosítani. 

Lesznek olyan feladatok, amit Bokros önállóan nem tud ellátni, ezért szükség van a kistérségre, például az orvosi ügyeletet önállóan is elláthatná, de a személyi feltételeket nem tudja biztosítani, ez más kis településeken is így van, ezért kistérségi keretek között oldják meg. 

Kállai Dezsőné képviselő: Véleménye szerint a leválás esetén Csongrádot hátrány éri az elmaradt adóbevételek miatt. 

Dr. Berkes István jegyző: A bevételek és támogatások juttatásánál van egyfajta kiegyenlítő mechanizmus. Az állam ott ad állami kiegészítéseket, ahol nincs saját bevétel. Csongrád város adó-erőképessége jó volt, emiatt több állami kiegészítéstől esett el az önkormányzat. Ha nincs a magas iparűzési adóbevétel, akkor jóval több személyi jövedelemadó-kiegészítést kaphatott volna, mert egy bizonyos szintig kiegészíti az állam, és egyéb támogatásokat is ad. Ezek most elmaradtak. Nem annyi fog hiányozni a csongrádi költségvetésből, mint amennyi adóbevétel elmegy az elszakadás esetén. Egy részét kompenzálja az állam, de nem teljes mértékben.  

Amennyiben Bokros önálló település lesz, több állami támogatásra sem lesz jogosult a jó adó-erőképessége miatt. A működés szempontjából is a saját bevételeire lesz utalva. Nem lehetséges az, hogy az adóbevételeit mind fejlesztésre fordíthatja és majd az állam biztosítja a működtetésre a keretet. Náluk hatványozottan nem lesz így, mert még az alap állami támogatásokat is szűkítik a jó adó-erőképessége miatt. 

Nem lehet előre látni, hogyan alakulnak a dolgok, pld. a törvényi háttér, a kistérség hozzáállása ahhoz, hogy fogadóképes-e egy közösségbe bemenni. Ezek mind bizonytalanságok, amit az előkészítő bizottság jelentése tartalmazott is, sok mindenre nem is tért ki, vagy csak utalásszerűen, valószínűleg ismerethiány miatt is. Ezzel együtt döntött a bokrosi lakosság amellett, hogy a kezdeményezést továbbviszi. Sok nyitott kérdés merül fel, amíg a bokrosi önkormányzat felállhat. 
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Seres József képviselő: A bizonytalanság miatt ő nem támogatja a leválást. Szerinte jó lett volna, ha mindenki elment volna szavazni. 

Dr. Berkes István jegyző: Valószínűleg azoknak is volt véleménye, akik nem mentek el szavazni. Szerinte akkor lehet azt mondani, hogy a lakosság többsége az igen mellett döntött, ha a 846 választópolgárnak több, mint a fele igennel szavaz. Azonban a törvény másként rendelkezik. A meg nem jelentek akaratáról nincs információjuk, vélelmezhetően közelebb van a „nem”-hez. 

Gyovai Gáspár alpolgármester: Sok ember nem ért egyet a döntéssel, ő sem értett egyet a kezdeményezésnek ezzel a formájával, valószínűleg a csongrádi képviselő-testület sem értett és nem is fog egyetérteni vele, de tudomásul kell vennie. 

Az egész folyamatban az állam fog jól járni. Az adó-erőképesség eddig jó volt Csongrádon, most valószínűleg csökkenni fog, ezért több normatívát fog leigényelni, Bokroson kiemelkedően jó lesz az adó-erőképesség, ezért a normatívából szinte semmit sem igényelhet le. A kettő között lesz egy különbözet, amit egyik helyen sem lehet leigényelni, 40-50 mFt megmarad az államnak. Erre az összegre nagy szüksége lenne a térségnek. 

További hozzászólás nem hangzott el. 

Seres Antal elnök javasolja, vegyék tudomásul a tájékoztatást. 

A testület egyhangúlag, 3 szavazattal a következő határozatot hozza: 

25/2008. /XII. 16./CKÖt. 

H a t á r o z a t. 

Csongrád Város Cigány Kisebbségi Önkormányzatának testülete a bokrosi városrész önállósodási kezdeményezéséről, a megtartott helyi népszavazásról kapott tájékoztatást tudomásul veszi. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a testület tagjai

2. Dr. Berkes István jegyző 

Seres Antal elnök az ülést 14.50 órakor bezárja. 

K.m.f. 


Seres Antal 





              Kállai Dezsőné 


   elnök






jegyzőkönyv-hitelesítő

