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Csongrád Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata testületének 2009. február 10-én, 14.00 órai kezdettel megtartott 2. /rendkívüli/ üléséről.

N a p i r e n d:

1. Csongrád Város Önkormányzata 2009. évi költségvetése.

T A R T A L O M J E G Y Z É K: 

A hozott határozatok tárgya: 
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02-2122-2/2009.

J e g y z ő k ö n y v. 

Készült Csongrád Város Cigány Kisebbségi Önkormányzat testületének 2009. február 10-én /kedden/ 14.00 órai kezdettel megtartott 2. /rendkívüli/ üléséről. 

Az ülés helye: Városháza emeleti tanácskozó terme. 

Jelen van: Seres Antal, Kállai Dezsőné és Seres József kisebbségi képviselők, összesen 3-an. 

A polgármesteri hivatal részéről Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Berkes István jegyző és Kruppa István, a városgazdasági iroda helyettes vezetője. 

Napirend előtt: 
1./ Seres Antal elnök köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a testület 3 tagja jelen van.

A testületi ülést megnyitja. 

2./  Seres Antal elnök jegyzőkönyv-hitelesítőnek Seres József  képviselőt javasolja. 


A testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag Seres József képviselőt jelöli ki a 
jegyzőkönyv hitelesítésére. 

3./ Seres Antal elnök javaslatot tesz az ülés napirendjére. 

A testület 3 szavazattal, egyhangúlag, a következők szerint állapítja meg az ülés napirendjét. 

1. A Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2009. évi költségvetésének

    elfogadása. 

            Előadó: Seres Antal elnök

Az 1. napirendi pont tárgyalása:

Tárgy:  Csongrád Város Önkormányzata 2009. évi költségvetése.

Előadó: Seres Antal elnök 

Szóbeli kiegészítések:

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, vélemény nem hangzott el. 

Seres Antal elnök indítványozza az előterjesztés elfogadását. 

A testület egyhangúlag, 3 szavazattal – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:
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2/2008. /II. 10./CKÖt. 

H a t á r o z a t. 

Csongrád Város Cigány Kisebbségi Önkormányzatának testülete a Csongrád város 2009. évi költségvetéséről szóló előterjesztést megtárgyalta, azt elfogadja. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. Dr. Berkes István jegyző

3. a városgazdasági iroda

Egyebek:

Kállai Dezsőné képviselő a bökényi garázsok értékesítésével kapcsolatban elmondja, szerinte a garázsokat kijátszák, az önkormányzat felelőssége is, hogy minél több bevételhez jusson a garázsok értékesítéséből. 

Dr. Berkes István jegyző az előtte szóló kérdésére elmondja, a garázsok értékesítését 8-10 napig hirdeti meg az önkormányzat, Interneten, hirdetményen és a Kábeltelevízióban. 

Kállai Dezsőné: Tudomása szerint a közelmúltban értékesítettek három garázst és azzal kapcsolatban sokan reklamáltak – neveket nem mond. 

Most is leadtak egy garázst, amit szerettek volna többen is megvásárolni, de a szomszédasszonya megmondta, hogy arra már ne pályázzanak, mert az már el van döntve, hogy kié lesz. 

Volt, aki bejött az önkormányzathoz, és megkérdezte az árverés időpontját. Erre azt a választ kapta, hogy majd ki lesz függesztve a hirdetmény és a képújságban is megjelenik. A képújságban senki nem látta. 

Volt egy pályázó, akinek nem mondták el, hogy háromhavit le kell tenni, nem  engedték pályázni, de nem is engedték neki kifizetni a bánatpénzt sem. Tudomása szerint ez 2008. novemberében volt. 

A másik eset 2007-ben történt: ketten licitálták, kb. 11 eFt+ÁFA értékig mentek el. Mivel ezt az összeget soknak tartotta az, aki megnyerte a pályázatot, bejött az önkormányzathoz és ezt el is mondta. Az, hogy hogyan lett neki 7.000 Ft-ért garázsa, senki nem tudja. 

Nagyon sok olyan garázs van a bökényben, amit átadnak egymásnak az emberek. Nem is az van már benne egy éve, de ugyanazon a néven van, és ugyanannyit fizet. 

Az lenne a jó, ha minél többen licitálnának, hogy minél több pénz folyjon be az önkormányzathoz, és ne az legyen, hogy akit ismernek, annak „suttyomban” odaadják. 
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Dr. Berkes István jegyző: Ezt a feltételezést az önkormányzat nevében kikéri magának. Kéri, nevezzen meg személyeket, mert anélkül nem tudja kivizsgálni az ügyet. 

Kállai Dezsőné: Az egyik személy a volt férje, a másik a Perczel István. 

Dr. Berkes István jegyző: Utána fog nézni, hogyan lett a 12 eFt-ból 7 eFt. 

Kállai Dezsőné: A tegnapi napon neki azt mondták a városgazdasági irodán, hogy nagyon soknak tartotta az összeget az a személy, csak egy hónapig használta a garázst. A garázsra ismét pályázatot írtak ki, amiről senki nem tudott. 

Dr. Berkes István jegyző: Ezek szerint az önkormányzat szabályosan járt el. A kikiáltási ár megvolt. A hivatalból nem lehet tudni, kiket érdekel a garázs, hogy azokat kiértesítsék.

Kállai Dezsőné: Az Orgona utcában kb. 20 személy vár garázsra.

Dr. Berkes István jegyző: Akik garázsra várnak, azoktól elvárható, hogy időközönként érdeklődjenek a Polgármesteri Hivatalban, vagy az ismerőseiken keresztül az Internetről tájékozódjanak, mert ott is meg lehet nézni a hirdetményeket. Az elképzelhető, hogy a kábeltelevízióban a 10 nap minden időszakában nem ment a hirdetmény, de legalább 2-3 napon keresztül olvasható volt a Képújságban. 

Kállai Dezsőné: A képújságban ez a hirdetmény nem ment. Ezt neki az a két személy mondta, akik a Városi Televízió irodájában dolgoznak. 

Ketten voltak bent a városgazdasági irodán és azt mondták nekik, hogy majd ki lesz téve. Tíz nap alatt el kelt a garázs. Egy licitáló volt, aki a szomszédasszonyát hívta be, hogy helyette licitáljon, de az 6.500 Ft után azt mondta, hogy neki nem kell. 

Dr. Berkes István jegyző: Egy licitálásnál nem lehet azt tudni, hogy miért nem adnak többet. Ha egyszer meghirdetik bizonyos kikiáltási áron és megadják azt az összeget, akkor annak oda kell adni, ha magasabb összeggel nem licitáltak. Azt nem tudják megakadályozni, hogy egymás között ne beszéljék meg a licitálás összegét. 

Kállai Dezsőné: Amikor összejönnek a licitálásra, ott miért nem mondják el, hogy be kell fizetni a kauciót?

Dr. Berkes István jegyző: Ezt mindenkinek elmondják és a hirdetményen is szerepel. 

Kállai Dezsőné: Ebben az esetben az illető a licitálás előtt 15-30 perccel odament, megkérdezték tőle, hogy fizetett-e, elmondta, hogy nem, erre azt mondták, hogy már ne is fizessen, mert 10 óráig van pénztár. 
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Dr. Berkes István jegyző: A licitálásnak vannak szabályai, amit ha nem tartanak be, megtámadhatják az önkormányzatot azzal, hogy olyan licitált, aki nem fizette be időben a kauciót. 

Kállai Dezsőné: Szerinte a Perczel István autója folyamatosan bent volt a garázsban, ezt azért tudja, mert ott lakik a szomszédban, és minden nap látja. Hogyan lehet úgy licitálni egy garázsra, hogy közben valakinek bent áll az autója a garázsban? Már akkor átadták neki a garázst, amikor még nem is licitáltak rá. 

Dr. Berkes István jegyző: Azt az önkormányzat nem ellenőrizheti, ha valaki odaadja szívességből a garázsát valakinek. 

Kállai Dezsőné: Ha engednék, hogy többen is licitáljanak, és nem zavarnák el őket, több pénz jönne be az önkormányzathoz. 

Dr. Berkes István jegyző: Senkit nem zavartak el. A kauciót a licitálás megkezdése előtt kell letenni, ellenkező esetben nem vehet részt a licitáláson. 

Kállai Dezsőné: Az említett személy a 10 órakor kezdődő licitálásra háromnegyed tízkor ment oda, mégis azt mondták neki, hogy már ne fizessen be, mert 10 óráig van pénztár. Ez novemberben volt. 

Dr. Berkes István jegyző: Az ügyet ki fogják vizsgálni. 

Kállai Dezsőné: Ha ki lesz vizsgálva az ügy, majd az, aki szeretett volna licitálni, el fogja mondani, hogyan történt. Egyébként az önkormányzattól szóltak neki, hogy azonnal menjen, mert most lesz az árverés. 

Dr. Berkes István jegyző: Ugyanazok küldték el, akik szóltak neki?

Kállai Dezsőné: Majd el fogja mondani ez a személy. A Kató Mária nevén volt a garázs, ő adta le. Amikor megkérdezték tőle, hogy mikor fogja leadni, azt mondta, hogy már el van intézve. Az Orgona u. 14. sz. alatti garázsról van szó. 

Dr. Berkes István jegyző: Ki az, akit elküldtek a licitálásról? 

Kállai Dezsőné: Nem tudja megnevezni az illetőt. 

Seres Antal elnök arra kéri a képviselő-társát, máskor jobban járjon utána az ilyen eseteknek és csak utána tegye szóvá az ülésen. 

Kállai Dezsőné: Ő már három éve nézi a garázsokat az Interneten és a képújságban is. 
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Seres Antal elnök a keresetvezérelt képzés rendszeréről a következő tájékoztatást adja: 

A Tisza-Marosmenti Romákért Egyesület koordinálja az EUROMA menedzseri képzést. A 650 órás intenzív képzést a békéscsabai Regionális Munkaerőfejlesztő és Képző Központtal hajtják végre. Az akreditált tananyag adja azt a szakismeretet, amivel az illető – nem csak roma – irodai asszisztensként, kapcsolattartóként, uniós pályázatíróként a helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzatnál, vagy a polgármesteri hivatalban dolgozhat. 

Azt kéri a polgármesteri hivataltól, hogy együtt nézzék át a rendszeres szociális segélyben részesültek listáját és jelöljenek meg egy vagy két személyt, akik részt vesznek a képzésen. A hivatal ezekre a személyekre 95 %-os támogatást igényelhet. A képzés csak akkor indul el, ha megvan a 15 fő. A megyében már nyolc önkormányzat vesz ebben részt. 

Dr. Berkes István jegyző: Folyamatban van a felülvizsgálata a mostani segélyezetteknek, rövidesen meg lesz az első csoport, akiket felülvizsgáltak, és közülük lehet választani. 

Seres Antal elnök: A két személyt márciusig kellene kiválasztani, mert akkor már kezdődik a képzés. A kiírás a csongrádi Munkaügyi Központban megtekinthető. 

További hozzászólás nem hangzott el. 

Az ülésen elhangzottakat a 25. számú hangszalag A. oldala a 001-256. szám alatt tartalmazza. 

Seres Antal elnök az ülést 14.25 órakor bezárja. 

K.m.f. 



Seres Antal 





Seres József



   elnök





jegyzőkönyv-hitelesítő

