02-2122-7/2009.

Csongrád Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata testületének 2009. november 18-án /szerdán/, du. 16.30 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról készült jegyzőkönyv. 

N a p i r e n d :

1./ Csongrád Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata 2010. évi költségvetési koncepciója. 

2./ A cigány lakosság egyéb közérdekű kérdései, bejelentései. 

02-2122-7/2009.

J e g y z ő k ö n y v. 

Készült Csongrád Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata testületének 2009. november 18-án /szerdán/, du. 16.30 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról. 

Az ülés helye: Galéria földszinti tanácskozó terme. 

Jelen van: Kállai Dezsőné, Seres József és Petrovics Sándor képviselők, összesen 3-an, 

Murányi László és Nagypál Sándor egyéni választókerületi képviselők, 

Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Berkes István jegyző, Vörösné Lakatos Zsuzsanna, a városgazdasági iroda vezetője, Budavári Istvánné, a városgazdasági iroda munkatársa, 

Donka Ferenc, a Városi Televízió vezetője és Morzsik János, a Csongrád Rádió szerkesztője.

Napirend előtt: 

A közmeghallgatást Seres Antal elnök távollétében Kállai Dezsőné elnökhelyettes vezeti.

1.Kállai Dezsőné elnökhelyettes köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket.

    Megállapítja, hogy a közmeghallgatáson a testület határozatképes, mert 3 

    képviselő jelen van. 

    A közmeghallgatást megnyitja. 

2. Kállai Dezsőné elnökhelyettes jegyzőkönyv-hitelesítőnek Petrovics Sándor képviselőt javasolja. 

    Más javaslat nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv-hitelesítő  

    személyét. 


A testület 3 szavazattal, egyhangúlag Petrovics Sándort jelöli ki a jegyzőkönyv hitesítésére. 

Kállai Dezsőné elnökhelyettes tisztelettel és szeretettel köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. 

Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló törvény 30/I. §-a szerint „A települési kisebbségi önkormányzat testülete évente legalább egyszer közmeghallgatást tart.” 

A mai közmeghallgatás témája elsősorban 

          -  Csongrád város Cigány Kisebbségi Önkormányzata 2010. évi költségvetési koncepciója, valamint 


-  a cigány lakosság egyéb közérdekű kérdései, bejelentései. 
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Azokra a kérdésekre, amelyekre most nem tudnak megválaszolni, az abban érintett szerv köteles 15 napon belül írásban választ adni. 

Kállai Dezsőné elnökhelyettes a vélemény-nyilvánítások előtt az alábbiakról tájékoztatja a jelenlévőket:

A 2009. évi Költségvetési törvény a kisebbségi önkormányzatok költségvetési támogatási összegét két részre osztotta: 75 % általános működési támogatás, 25 % feladatalapú támogatás. 

A feladatalapú támogatásra külön kellett pályázni, ezért önkormányzatuk a Sportnapra, a kiskunmajsai kirándulásra és Mikulás ünnepségre nyújtotta be pályázatát, amelyen 56.850,- Ft-ot nyertek. Az ez évi állami költségvetési támogatás 570.700,-Ft.  A támogatások teljes összegét szeptember 30-ig két részletben megkapták.

Saját bevétel tervezése nem történt, így az első háromnegyedévben az előző évi pénzmaradvánnyal együtt, amelynek összege 80.000,- Ft, összesen 707.550,- Ft-tal tudott gazdálkodni a Kisebbségi Önkormányzat.

Bérjellegű kifizetés nem volt. 

Dologi kiadást jelentett az egyes hivatalos ügyek intézése kapcsán felmerülő telefondíj, mely a korábban megvásárolt mobil telefonokhoz 157.500,-Ft összegben vásárolt kártyákat jelentette. További kiadást jelentett a belföldi kiküldetések kapcsán a gépkocsi használat 10.150,- Ft, megyei rendezvényre 10.000 Ft, irodai felszerelésre 10.000,- Ft, a Majális költsége 220.000,-Ft, a kiskunmajsai fürdőbe szerveztek kirándulást, amelynek költsége 220.000,- Ft, így az összes kiadás 627.650,-Ft volt.  

Fentiek alapján a befolyt bevételek és teljesített kiadások egyenlege 2009. szeptember 30-án: 79.900,-Ft. 

2010.-ben várhatóan 555.000 Ft állami támogatással számolhatnak, ebből személyi  kifizetést nem terveznek. A dologi kiadásokon belül terveznek belföldi kiküldetésre 10.000,- Ft-ot, telefonkártyára 105.000,- Ft-ot és egyéb működési kiadásokra 440.000,- Ft-ot.  

A feladatalapú támogatásra ebben az évben is benyújtják pályázatukat, amelyben a Május 1-jei Sportnapot, a kiskunmajsai kirándulást és a Mikulás napi ünnepséget jelölték meg. 

Felhívja rá a figyelmet, hogy minden csütörtökön, 14.30-tól 16.00 óráig tartanak fogadó órát. Eddigi tapasztalatuk, hogy nagyon kevesen veszik azt igénybe. 

Hozzászólások:

Murányi László képviselő: Milyen ügyeket intéznek a kisebbségi képviselők, ami miatt a telefonköltségük 157.500 Ft-ba került ebben az évben? 

Mi az oka, hogy a kisebbségi önkormányzat tagjai nem tudják rávenni a cigány lakosságot – egyet sem – hogy eljöjjenek a közmeghallgatásra? 

A kiskunmajsai kiránduláson hányan vettek részt? Csak cigány családok voltak?
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Kállai Dezsőné elnökhelyettes válaszában elmondja, már több év óta szerveznek a kiskunmajsai fürdőbe buszos kirándulást, hátrányos helyzetű, cigány családok részére. Ebben az évben 48 gyermeket vittek el. 

Nem tudja, mi az oka, hogy a közmeghallgatásra senki sem jött el a cigány lakosságból. A városban több helyen kihelyezték az erre vonatkozó felhívást, a médiában is megjelentették.  

Közcélú foglalkoztatás keretében az irodájukban néhány hónapig foglalkoztattak egy koordinátort, aki az ott lévő, elavult számítógépen nem tudott dolgozni, de nem is tudtak neki olyan munkát adni, amit ő is el tudott volna végezni. Nekik kellett intézni az ügyeket, emiatt volt szükség a telefonkártyára. 

Nagypál Sándor képviselő: A kisebbségi önkormányzat tagjainak milyen a kapcsolata a város perifériáján élő cigány származású lakossággal? Milyen volt ez a kapcsolat az országban történt cigánygyilkosságok idején? 

Miért Kiskunmajsára tervezik éveken keresztül a kirándulásokat? Helyben sokkal több embert be tudnának fizetni a fürdőbe, nem kerülne pénzbe az utazás.

Kállai Dezsőné elnökhelyettes: A helyi fürdőbe is szerveztek programot, de onnan  sokan átmentek a Kertvendéglőbe és a fogyasztásukat a kisebbségi önkormányzattal akarták kifizettetni. 

Nagypál Sándor képviselő: Ez a vidéki kirándulásokon is előfordulhat. 

Kállai Dezsőné: A kirándulásokon biztosítják az egész napos ellátást, ezért nem történik hasonló eset. 

Nagypál Sándor: Ezzel nem ért egyet. Előre meg kellene mondani, hogy mit biztosít az önkormányzat, és mit kell vinniük a kirándulóknak. 

Petrovics Sándor képviselő: A Tóparton élő cigánylakossággal napi szinten tartja a kapcsolatot, mivel a környéken lakik. 

A napokban az egyik család azzal kereste meg őt, hogy az egyik tanárnő olyan szinten bántalmazta a gyermeküket, hogy annak vérzett a szája. A család nem akart kellemetlenséget, de arra kérték, hogy intézze el az ügyet. Személyesen bement az igazgatónőhöz és felszólította, hogy figyelmeztesse a bántalmazó tanárnőt, hogy ha még egyszer hasonló eset történik, elviszik a gyereket az iskolából. 

Megjegyzi, a cigánygyilkosságok idején naponta lejárt az Alsóvárosba.  

Murányi László képviselő: Az országos intézkedések, segítségek hogyan érvényesülnek a helyi kisebbségi önkormányzatnál, vagy város szinten? 


Kállai Dezsőné szerint sehogyan sem. 

Murányi László képviselő: Ebben nem érzik hibásnak a helyi kisebbségi képviselők magukat? Naponta kellene megkeresniük a megyei kisebbségi önkormányzatot, akik továbbítanák országos szintre a kéréseket. Ebben a média segítségét is igénybe kellene venni. 
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Gyovai Gáspár alpolgármester: A kisebbségi önkormányzat milyen pályázatokon vett részt? 

Kállai Dezsőné elnökhelyettes: A Csongrád Megyei Önkormányzattól lehetett igényelni 50 eFt-ot, az összeget mikulás csomagra fordítják. 

Nagypál Sándor települési képviselő: Hogyan lehetne rávenni a cigány lakosságot, hogy tartsák rendben a lakásukat és környékét? 

Petrovics Sándor: A Tóparton élőket rendszeresen figyelmezteti, hogy tegyék rendbe a környezetüket. Az ott élők kifogásolják, hogy nincs gyalogjárda. 

Nagypál Sándor: Amennyiben a települési önkormányzat odavitetne egy konténert, a kisebbségi képviselők segítenének-e abban, hogy megszervezik a szemét összegyűjtését? 

Petrovics Sándor: Természetesen, már gondolt rá, hogy bemegy a Vízmű Kft-hez és kér egy konténert. 

Murányi László: Az alsóváros csapadék- és szennyvízhálózatának, útjának elkészültek a tervei. Arra várnak, hogy 2010-ben írjanak ki rá pályázatot. 

Kállai Dezsőné: Az Alsóváros felszámolására még nem gondoltak?

Murányi László: 1987-ben ezt már eldöntötték, a döntésben ő is részt vett. Az erről szóló dokumentum ma is megvan. Akkor vették tervbe a vasút áthelyezését is. Azóta eltelt 22 év, semmi nem lett belőle. 

Kállai Dezsőné felveti, hogy a Szociális Minisztérium és a Magyarországi Cigányokért Közalapítvány közösen pályázatot hirdet magánszemélyeket érintő, veszélyeztető lakhatási krízishelyzet elhárításának és megoldásának részbeni támogatására. 

A jelenlévők nem ismerik ezt a pályázati lehetőséget, arra kérik az elnökhelyettest, hogy az erre vonatkozó felhívást hozza be a hivatalba.  

Gyovai Gáspár alpolgármester röviden szól a 2010. évi költségvetési koncepcióról. 

További hozzászólás nem hangzott el. 

Kállai Dezsőné elnökhelyettes megköszöni a részvételt, a közmeghallgatást 17.10 órakor bezárja. 

K.m.f.


Kállai Dezsőné





   Petrovics Sándor 

       elnökhelyettes





jegyzőkönyv-hitelesítő

