02-3579-7/2010.

Csongrád Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata testületének 2010. december 8-án /szerdán/, du. 15.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról készült jegyzőkönyv. 

N a p i r e n d :

1./ Csongrád Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata 2011. évi költségvetési koncepciója. 

2./ A cigány lakosság egyéb közérdekű kérdései, bejelentései. 

02-3579-7/2010.

J e g y z ő k ö n y v. 

Készült Csongrád Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata testületének 2010. december 8-án /szerdán/, du. 15.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról. 

Az ülés helye: Galéria földszinti tanácskozó terme. 

Jelen van: Kállai Dezsőné elnök, Mihály Sándor elnökhelyettes, Seres József és Petrovics Sándor képviselők, összesen 4-en, 

Murányi László és Nagypál Sándor egyéni választókerületi képviselők, Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Nagy Rusztem jegyző, Vörösné Lakatos Zsuzsanna, a városgazdasági iroda vezetője, Kruppa István, a városgazdasági iroda helyettes vezetője, Mihály Sándorné kisebbségi koordinátor, Tóth Zsolt, a Városi Televízió képviseletében. 
Napirend előtt: 

1.Kállai Dezsőné köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket.

    Megállapítja, hogy a közmeghallgatáson a testület határozatképes, mert 4 

    képviselő jelen van. 

    A közmeghallgatást megnyitja. 

2. Kállai Dezsőné elnök jegyzőkönyv-hitelesítőnek Petrovics Sándor képviselőt javasolja. 

    Más javaslat nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv-hitelesítő  

    személyét. 


A testület 4 szavazattal, egyhangúlag Petrovics Sándort jelöli ki a jegyzőkönyv hitesítésére. 

Kállai Dezsőné tisztelettel és szeretettel köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. 

Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló törvény 30/I. §-a szerint „A települési kisebbségi önkormányzat testülete évente legalább egyszer közmeghallgatást tart.” 

A mai közmeghallgatás témája elsősorban 

          -  Csongrád város Cigány Kisebbségi Önkormányzata 2011. évi költségvetési koncepciója, valamint 


-  a cigány lakosság egyéb közérdekű kérdései, bejelentései. 
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Azokra a kérdésekre, amelyekre most nem tudnak megválaszolni, az abban érintett szerv köteles 15 napon belül írásban választ adni. 

Kállai Dezsőné a vélemény-nyilvánítások előtt az alábbiakról tájékoztatja a jelenlévőket:

A 2010. háromnegyedéves költségvetésről:

A 2010. évi Költségvetési törvény a kisebbségi önkormányzatok költségvetési támogatási összegét két részre osztotta: 75 % általános működési támogatás, 25 % feladatalapú támogatás. 

A feladatalapú támogatásra külön kellett pályázni, ezért az önkormányzat a Május 1-jei Sportnap megrendezésére, a kiskunmajsai kirándulásra és a Mikulás napi ünnepségre nyújtotta be pályázatát, amelyen 46.000,- Ft-ot nyert, az állami költségvetési támogatás 565.000,-Ft.  A támogatások teljes összegét szeptember 30-ig két részletben megkapták.

Bevételt jelentett a megyei önkormányzattól kapott 80.000,- Ft-os támogatás, az előző évi pénzmaradvány 18.000,- Ft összegben, valamint közcélú foglalkoztatására kaptak 610.000,- Ft-ot. Saját bevétel tervezése nem történt, ezért az első háromnegyed évben 1.320.000,- Ft-tal tudott gazdálkodni önkormányzatuk. 

Dologi kiadást jelentett az egyes hivatalos ügyek intézése kapcsán felmerülő telefondíj, mely a korábban megvásárolt mobil telefonokhoz 50.000,-Ft összegben vásárolt kártyákat jelentette. További kiadást jelentett a belföldi kiküldetések kapcsán a gépkocsi használat 14.000,- Ft, a Majális költsége 260.000,-Ft, a kiskunmajsai fürdőbe szerveztek kirándulást, amelynek költsége 220.000,- Ft, az egyéb működési kiadás 10.000 Ft,  így az összes dologi kiadás 554.000,-Ft volt, a bérjellegű kiadás pedig 610.000,- Ft. 

Fentiek alapján a befolyt bevételek és teljesített kiadások egyenlege 2010. szeptember 30-án 156.000,-Ft. 

Önkormányzatuk a Városgondnokság tevékenységét segítve, közreműködött a közérdekű munkát végző személyek munkájának szervezésében, akik elsősorban a lakóhelyük, környezetük rendben tartását végezték el.  

Személy szerint az adósságkezelési ügyekkel kapcsolatban hozzá fordulóknak nyújtott segítséget. 

Az elmúlt négy év tevékenységét összességében értékelve úgy érzik, hogy 2010.-ben a kisebbségi koordinátori tevékenység elindulásával, a programok tervezésén túl, tevékenységük kiszélesedett. Elsődleges céljuk, hogy ezen az úton haladva, egyre hatékonyabban képviselje a Kisebbségi Önkormányzat a cigány lakosság érdekeit, ezzel elősegítve a szociális és foglalkoztatási problémáinak megoldását. 

A 2011. évi koncepcióról:

2011.-ben várhatóan 565.730,- Ft állami támogatással számolhatnak, amelyből személyi kifizetést nem terveznek. Dologi kiadásokon belül terveznek belföldi kiküldetésre 30.000,- Ft-ot, telefonra 60.000,- Ft-ot, irodai felszerelésre 10.000,- Ft-ot, egyéb működési kiadásokra 465.730,- Ft-ot.  
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A feladatalapú támogatásra benyújtották pályázatukat, amelyben a következő célokat jelölték meg:

Sportnappal egybekötött gyermeknap, kirándulás a szentesi fürdőbe, Roma Nap megrendezése a Városi Galériában, amelynek keretében kiállítást szerveznek, ahol bemutatják a roma származásúak által készített festményeket, rajzokat, régi fényképeket, fotókat a csongrádi cigányságról, valamint kiállítják az általuk viselt ruhákat. 

A rendezvény keretében cigány nyelven adnak elő verseket, meséket, továbbá cigány táncot, valamint Demeter Ágoston, cigányszármazású nyelvtanár tart előadást a cigányság történelméről, helyzetéről napjainkig. 

Célként jelölték meg a Fenyő Ünnep megrendezését is. Ez alkalomból élelmiszercsomagot szeretnének osztani a legrászorultabb családoknak. 
A városi rendőrkapitánnyal tartottak egy megbeszélést, aki azt kéri a kisebbségi önkormányzattól, hogy minél több fórumot tartsanak közösen a bűnmegelőzésről, az iskolába járásról. Minden hónapban szeretnének tartani ilyen fórumot, hogy minél több szülővel fel tudják venni a kapcsolatot. 

Többen is kérnek tőle segítséget az ügyeik intézésénél. Nagyon sokan nem tudják kifizetni a közüzemi számláikat, ezzel kapcsolatban elviszi őket Szentesre, vagy telefonál Szegedre. 

Hozzászólások:

Murányi László:  Megérti, hogy nem a csongrádi, hanem a szentesi uszodába viszik a gyerekeket, mert ott kapnak élményt, helyben pedig nem. Örömmel hallja, hogy Ki, mit tud? vetélkedő műsort szerveznek. Ezt ki kellene terjeszteni a kistérségre is. Jól kellene megcsinálni ezt a programot. Messzemenőkig támogatja ezt a rendezvényt, felajánlja segítségét a megrendezésében. Szerinte roma nyelven is elhangozhatnának versek, fel kellene dolgozni a csongrádi cigányság múltját, jelenét. Meg kellene nézni, hogyan lehetne ebből egy kis bevételhez jutni.
Évek óta kéri, hogy foglalkozzanak az alsóvárosi cigánysággal. Ő most leírta a polgármesternek, hogy sokan nem tudnak elmenni iskolába a sár miatt. Egy olyan városrész, ahol soha nem csináltak járdát, vízvezetéket, utat. 

Javasolja a polgármesternek és a jegyzőnek, nézzék meg, milyen állapotok vannak az Alsóvárosban, mert alapvető dolgok nincsenek rendben. 
Kállai Dezsőné: A művelődési központ nyert egy pályázatot, a támogatásból december 11-én tartanak egy rendezvényt, amelybe a kisebbségi önkormányzat is bekapcsolódik.  Részükről lesz egy gitáros, szintetizátoros, valamint versmondás és ének. Szerettek volna zenekart is felléptetni, de senki sem jön el ingyen.  A Seres Fivérek pedig nem jöhetnek, mert szerződés köti őket a TV2-vel. 
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Mihály Sándor: Az országnak is szégyen, hogy lehet még ilyen területet látni, mint az Alsóváros. Nincs megoldva az eső-és szennyvízelvezetés, ilyen esőzések alkalmával áll a szobákban a víz. Olyan városrész, amilyen az országban nem sok van. 
Gyovai Gáspár: Valóban meg kellene oldani az Alsóvárosban a csapadék-és szennyvízelvezetést, de azzal nem ért egyet, hogy a gyerekek a sár miatt nem járnak iskolába. Nagyon sok tanyasi gyerek sokkal rosszabb körülmények között, térdig érő sárban jut el az iskolába, nem 2-300 m hosszan, hanem kilométereken keresztül. Az iskolába nem járást nem szabad az infrastruktúrával megmagyarázni. 

A Fivéreket Csongrád város Önkormányzata is támogatta anyagilag. Ahhoz, hogy ők hol és mennyiért lépnek fel, senkinek semmi köze. A TV2 szerződést kötött velük, attól kezdve nem ott léphetnek fel, ahol akarnak.
December 16-án lesz közmeghallgatása a települési önkormányzatnak, ahol az itt felvetett problémákat szívesen fogadják a kisebbségi önkormányzat részéről. 

Nagypál Sándor: Véleménye szerint először bizonyítania kell a kisebbségi önkormányzatnak, majd utána lehet kérni. Azért mennek el vidéki fürdőbe, mert ott olcsóbb. Úgy gondolja, ha kérnének 100 főre 50 %-os kedvezményt a csongrádi fürdőbe, biztos, hogy megkapnák. 

Kállai Dezsőné szerint nem kapnának kedvezményt. 

Nagypál Sándor: Ha ez így van, akkor szóljanak neki, vagy az alpolgármesternek és segíteni fognak ebben. 
Szeretne a kisebbségi önkormányzat tagjaival elmenni családlátogatásra a cigánycsaládokhoz azért, hogy lássák a környezetet, mert többüknek fogalmuk sincs, milyen helyzetben élnek ezek az emberek. Van olyan nyolc tagú család, ahol ki van kötve a gáz, a víz is félig. Valószínűleg ők is tehetnek róla, hogy ide jutottak. 

Jelezte a Petrovics Sándornak, hogy beszéljen a Munkaügyi Kirendeltség vezetőjével, mert van lehetőség arra, hogy a kisebbség dolgozzon. A kisebbség a csatornatisztításban is tudna segítni, de ha az Öregtemető rendbetételét felvállalná a kisebbségi önkormányzat, a munkaügyi központ adna hozzá munkaerőt és a képviselők irányításával ki lehetne takarítani a temetőt. Ezzel tudnának példát mutatni. 

Petrovics Sándor ismeri az alsóvárosban élők környezetét, nagy trehányság van a házak körül. Sok helyre be szokott menni, a házakban tisztaság van, de a kinti környezetük borzasztó. Arról a részről nyolc konténer szemetet vittek el. Olyan szemetet, aminek ott nem szabad lett volna lennie. 
Az a kérése a kisebbségi önkormányzat felé, hogy delegáljanak két főt a Polgárőrségbe. Azért a tevékenységért nem kapnak fizetést, de ezzel is példát tudnának mutatni. 
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Kállai Dezsőné: A kisebbségnek mindenki olyan feladatot ajánl, amiért nem akarnak fizetni, de megígéri, hogy keresni fognak két embert a cigányság köréből. 

Nagypál Sándor: Tíz éve a polgárőrség elnöke, még semmiféle anyagi juttatást nem kapott érte. 

Mihály Sándorné elmondja, hogy az Igazságügyi Minisztérium és a Magyarországi Cigányokért Közalapítvány közösen kiírt egy pályázatot, melynek keretében lehet pályázni színpadi produkciókra is 1 mFt-ig, önerő nem kell hozzá. Április 9-ére terveznek egy ilyen jellegű megyei szintű rendezvényt. 
Szeretnének egy nemzetközi pályázati felhívásra is pályázni, ami kifejezetten a kisebbségnek van kiírva, az elnyerhető összeg 2 mFt, ehhez azonban 500 eFt önerő szükséges.

Kállai Dezsőné helyesbíti az előtte szólót, jó, ha van önerő, de nem feltétel.
Petrovics Sándor:  Már két évvel ezelőtt mondta az aljegyzőnek, hogy a közmunkát végző kisebbséget ne vigye ki az utcára, inkább a lakóhelyükön tegyenek rendet. Aki a Városgondnokságon a közmunkásokkal foglalkozik, már nem csak a cigány származásúak miatt keresi meg. Ez a személy foglalkozik azokkal, akiknek a büntetésüket közmunkában kell ledolgozniuk. Amennyiben nem veszik fel időben a munkát, felhívja őt, hogy keresse meg az illetőt, mert ha visszaküldik a papírját, akkor börtönbe kell mennie.  Valamit ki kellene találni, hogy ezt a munkát részére hogyan tudnák megfinanszírozni, mert ebből benzin és telefonköltsége is származik. 
Nagypál Sándor nem ért vele egyet, hogy a közmunkavégzés alkalmával tegyen bárki is rendet a saját háza körül. Azt el tudja képzelni, hogy a közmunkások, akik nem akarnak kimenni az utcára, kapnak egy traktort és a külterületen összeszedik a szemetet, de nyugodtan fel lehet hozni a városba is őket, legalább látják az emberek, hogy ők is dolgoznak. 
Petrovics Sándor: Nem közvetlenül a saját lakásuknál dolgoznak, hanem azt a  lakókörzetet teszik rendbe, ahol élnek. 
Gyovai Gáspár: Ha valaki nem büntetés miatt dolgozik, az kimehet az utcára, akinek pedig büntetése van, az csak a lakókörzetében dolgozhat?

Aki közmunkára van büntetve, az inkább értékelje azt, hogy a büntetését le tudja dolgozni, ezért ezt komolyabban kellene venni. Nem ért vele egyet, hogy külön utána kell járni az embereknek, hogy dolgozzák le a büntetésüket, nehogy börtönbe kerüljenek. 
Petrovics Sándor: Ezek a büntetések általában abból adódnak, hogy a gyerekek nem járnak iskolába. Véleménye szerint, ha tudnak rajtuk segíteni azzal, hogy megnézik,  miért nem vette fel időben a közmunkát, azt tegyék meg. Tudomása szerint hetente egy napot kötelesek dolgozni. 
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Nagypal Sandor: Ezzel csak az a probléma, hogy ezt a Varosgondnoksag kivette a
nyakab6l, ez nem jo, hogy nincs is alkalmazasban és igy feliigyeli a
kézmunkasokat.

Mihaly Sandor: Vannak olyan gyerekek, akiket elvisz a sziild az iskoldba, de onnan
megszoknek. A sziildk sem dolgoznak, a gyerekeknek nincs példa. A ciganysag
Kkérében szemléletvaltasra lenne sziikség, nem telepszertien kellene €élnilik, hanem
szétszértan a varosban. Akkor példat latnnak a tobbi embertdl. Akkor bilindznek,
amikor csoportban vannak.

Kallai Dezséné: A mai napon tartott testiileti {ilésikon is kérte, hogy talaljanak ra
megoldast, hogy a kisebbségi képviseltk is kaphassanak tiszteletdijat. Bzt mas
varosokban is megoldjak.

Tovdbbi hozzdszdlds nem hangzott el.

Az eddig elhangzottakat a 27. szami hangszalag B. oldala az 538-t0l végig, a 28.

szami hangszalag A. oldala a 001-511. szam alatt tartalmazza.

Kallai Dezséné megkoszoni a részvételt, a kozmeghallgatast 17.15 orakor bezarja.

K.m.f.
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