02-1201-8/2011.

Csongrád Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata testületének 2011. december 7-én /szerdán/, du. 15.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról készült jegyzőkönyv. 

N a p i r e n d :

1./ Csongrád Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata 2012. évi költségvetési koncepciója. 

2./ A cigány lakosság egyéb közérdekű kérdései, bejelentései. 

02-1201-8/2011.

J e g y z ő k ö n y v. 

Készült Csongrád Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata testületének 2011. december 7-én /szerdán/, du. 15.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról. 

Az ülés helye: Galéria földszinti tanácskozó terme. 

Jelen van: Kállai Dezsőné elnök, Mihály Sándor elnökhelyettes, Seres József és Petrovics Sándor képviselők, összesen 4-en, 

Dr. Kőrösi Tibor, Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Nagy Rusztem jegyző, Murányi László és Nagypál Sándor egyéni választókerületi képviselők és Majzik Attila, a Városkép Kft. képviseletében. 

A lakosság részéről 2 fő. 

Napirend előtt: 

1.Kállai Dezsőné köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket.

    Megállapítja, hogy a közmeghallgatáson a testület határozatképes, mert 4     képviselő jelen van. 

    A közmeghallgatást megnyitja. 

2. Kállai Dezsőné elnök jegyzőkönyv-hitelesítőnek Mihály Sándor képviselőt javasolja. 

    Más javaslat nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv-hitelesítő  

    személyét. 


A testület 4 szavazattal, egyhangúlag Mihály Sándort jelöli ki a jegyzőkönyv hitesítésére. 

Kállai Dezsőné tisztelettel és szeretettel köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. 

Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló törvény 30/I. §-a szerint „A települési kisebbségi önkormányzat testülete évente legalább egyszer közmeghallgatást tart.” 

A mai közmeghallgatás témája elsősorban 

          -  Csongrád város Cigány Kisebbségi Önkormányzata 2012. évi költségvetési koncepciója, valamint 


-  a cigány lakosság egyéb közérdekű kérdései, bejelentései. 

Azokra a kérdésekre, amelyekre most nem tudnak megválaszolni, az abban érintett szerv köteles 15 napon belül írásban választ adni. 
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Kállai Dezsőné a vélemény-nyilvánítások előtt az alábbiakról tájékoztatja a jelenlévőket:

A 2011. háromnegyedéves költségvetésről:

A 2011. évi Költségvetési törvény alapján a kisebbségi önkormányzatok költségvetési támogatása az általános működési támogatásból és a feladatalapú támogatásból tevődik össze.

A feladatalapú támogatásra minden évben külön pályázatot kell benyújtani, benne megjelölve azokat a célokat, amelyekre fel kívánják használni a támogatás összegét. A Kisebbségi Önkormányzat a Május 1-jei Sportnap megrendezésére, a szentesi fürdőbe történő kirándulásra /ez nem valósult meg/, a Roma Napra és a Fenyő Ünnepségre nyújtotta be pályázatát, amelyen 1.025.181,- Ft-ot nyert, az állami költségvetési támogatás 209.539,-Ft volt.  A támogatások teljes összege átutalásra került. 

További bevételt jelentett a megyei önkormányzat által kiírt pályázaton nyert 65.000,- Ft, valamint közcélú foglalkoztatására kaptak 101.582,- Ft-ot. Saját bevétel tervezése nem történt, ezért az első háromnegyed évben 1.336.302,- Ft-tal tudtak gazdálkodni.
Dologi kiadást jelentett a hivatalos ügyek intézéséhez szükséges telefonkészülékek vásárlása 23.984 Ft értékben és az ehhez kapcsolódó telefonkártya 28.000 Ft összegben. További kiadást jelentett a Sportnap költsége 70.000,-Ft, a Roma Nap 770.535,- Ft, az egyéb kiadás 17.273 Ft, amelyből 10.000 Ft értékben vásároltak a Széchenyi Úti Óvodások részére tisztálkodási eszközöket. Az összes dologi kiadás 1.099.607,-Ft volt, a bérjellegű kiadás pedig 101.582,- Ft. 

A Fentiek alapján a befolyt bevételek és teljesített kiadások egyenlege 2011. szeptember 30-án: 236.695,-Ft. 

A 2012. évi koncepcióról:

2012-ben várhatóan 210.000,- Ft állami támogatással számolhatnak. Ebből személyi kifizetést nem terveznek. A dologi kiadásokon belül irodaszerre 15.000,- Ft-ot, telefon kártyára 48.000,- Ft-ot, egyéb működési kiadásra 103.000,- Ft-ot terveznek.  A feladatalapú támogatás igényléséről még nincs információjuk, mert még nem jelent meg a pályázat. 
Hozzászólások: 
Gyovai Gáspár: Az önkormányzat jelentős összegű feladatalapú támogatást kapott. Ebből mennyi pénzt adtak azoknak a szervezeteknek, intézményeknek, akikkel együttműködési megállapodást kötöttek? Véleménye szerint nekik kellett volna a támogatásból juttatni és nem egy rendezvényre elkölteni a támogatás nagy részét. 
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Kállai Dezsőné: Az elvégzett munka után kapták a támogatást. Az alapján pontozták a pályázatot, hogy az előző évben mennyi megállapodást kötöttek és milyen célfeladatokat jelöltek meg.
A Roma Napra meghívtak minden olyan szervezetet, intézményt, akikkel együttműködési megállapodást kötöttek. Azzal támogatták őket, hogy azoknak, akik részt vettek a főzésben, biztosították az alapanyagot.  
A képviselő-testület tagjait és a polgármesteri hivatal dolgozóit is meghívták, de csak Murányi László és Gyovai Gáspár jelent meg. A jegyzőt is megkereste azzal a kéréssel, hogy a polgármesteri hivatal részéről is főzzenek. 
A rendezvény jól sikerült, kb. 300 fő vett rajta részt.  

Mihály Sándor: A Roma Nap egy integrált rendezvény volt, ahová nem csak romaszármazásúakat vártak, hanem a magyarokat is. Senkit nem küldtek el. 

Pusztai György: Tudomása szerint roma napi meghívókat küldtek több helyre is, viszont az Alsóvárosban élők kifogásolták, hogy ők nem kaptak.
Kállai Dezsőné: Nem küldtek meghívót, csak plakáton hirdették a rendezvényt. Az alsóvárosban több házhoz is dobtak be szórólapot. 

Bejelenti, hogy a Kisebbségi Önkormányzat december 21-én műsorral egybekötött Karácsonyi Ünnepséget tart a volt Síp Utcai Általános Iskola épületében. A rászoruló családoknak szeretnének egy-egy csomagot osztani. 

Murányi László: Ezt az ünnepséget csak a roma gyerekeknek tartják? Mennyi pénzt terveztek a rendezvényre?

Kállai Dezsőné válaszában elmondja, hogy a halmozottan hátrányos helyzetű gyerekeknek szervezik. Száz család részére adnak csomagot. A rendezvényre 250 eFt áll rendelkezésre. 
Murányi László jónak tartotta a Roma Napot. Szerinte rendszeressé kellene tenni, és  annak keretében kellene a cigány kultúrát erősíteni. Javasolja, hogy a jövőben hívjanak meg több vidékit is, esetleg árusokat. Mielőtt hozzákezdenek a szervezéshez, szóljanak neki és Nagypál Sándor képviselőnek, mert ők tudnának segíteni a szervezésben. 

Kállai Dezsőné: A jövőben Sportnapot, Roma Napot és Karácsonyi Ünnepséget szeretnének tartani. 
Terveik között szerepel egy kerekasztal beszélgetés, ahová meghívnák a Jobbik Magyarország helyi képviselőit is és talán tisztázni tudnák, hogy miért van a városban cigányellenesség.
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Gyovai Gáspár: A megállapodások tartalmaznak bizonyos elvárásokat. A feladatalapú támogatás összegének jelentős részét a Roma Napra költötték el. Mivel több feladat után kapták a pénzt, ez nem jelent majd problémát az elszámolásnál? 
Murányi László: Nézzenek utána, hogy hogyan tudják ezt elszámolni, nehogy probléma legyen belőle. 

Kállai Dezsőné: A Roma Nappal kapcsolatos kiadásaikat számlával tudták igazolni.  A feladatalapú támogatás összegével nem kell elszámolni az Alapkezelő felé. 
Mihály Sándor: A kisebbségi önkormányzat tagjai az iskolákban és a rendőrségen tartott előadásokon részt vettek. A problémás diákokkal felvették a kapcsolatot, elbeszélgettek velük. Mindezek során nem merült fel költség. 

Murányi László: Ezekről a részvételekről készítsenek feljegyzést, mert azzal tudják igazolni, hogy dolgoznak.  

Dr. Nagy Rusztem: A korábbi években, amikor még nem működött a Wekerle Sándor  Alapkezelő, a feladatalapú támogatásra az előző évi feladat végrehajtása alapján kellett pályázni. A november 30. napjáig hozott határozatokat csatolták a pályázathoz.  Mivel ezek a programok már előző évben megtörténtek, a következő évben már nem lehetett a támogatást feladat-arányosan számon kérni, mert azt az előző évben végrehajtott munka alapján kapták. 
Nagypál Sándor: Ma már nem adnak sehol egy fillért sem úgy, hogy azzal nem kell elszámolni. Ha ez így megy, akkor mondhatja a nagyon szegény körülmények között élő cigány családoknak, hogy tüzelőre kérjenek a kisebbségi önkormányzattól pénzt, mert ezek szerint erre is van forrásuk. 
Kállai Dezsőné: Ha neki szólnak a fagyűjtéskor, ő rábeszélte volna az érintetteket, hogy menjenek fát vágni, és gondoskodott volna a fa elszállításáról, ugyanis az is probléma volt, hogy nem tudták mivel hazavinni.
Dr. Kőrösi Tibor: Véleménye szerint nem a kisebbségi önkormányzat elnökének kell az embereket kivinni fát gyűjteni. Amikor segélyért jönnek, akkor sem kíséri őket senki sem. A fagyűjtéssel másokon is segítettek volna, mert az összegyűjtött fa fele az övéké, a másik fele pedig azoké lett volna, akik koruk, vagy egészségi állapotuk miatt nem képesek erre a munkára. Mindenkit személyre szóló levélben értesítettek erről a lehetőségről. Szinte ingyen kaphatták volna meg a fát. 

Nagypál Sándor: Meglátása szerint a kisebbségi önkormányzatnak elsősorban a cigány családokon kellene segíteni, mert közülük sokan élnek nagyon nehéz körülmények között. 
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Személy szerint kezdeményezte, hogy az önkormányzati lakásokat járják be közösen a kisebbségi önkormányzati képviselőkkel, de arra úgy reagáltak, hogy nem érnek rá. 

A körzetében borzalmas helyzetek vannak. A gyerekeknek nincs ennivalójuk, az udvarok tele vannak szeméttel. Ha van pénze a kisebbségi önkormányzatnak, akkor 3-4 családhoz oda lehetne vitetni a konténert és annak a költségét kifizethetnék.
Nem ért vele egyet, hogy csak a Roma Napra költöttek el 770 eFt-ot. A rendezvényen megjelent 50-60 család, lehet, hogy a többi vidéki volt. Ennél fontosabbnak tartaná, ha a nagyon rossz körülmények között élő csongrádi cigánycsaládokon segítenének.

Kállai Dezsőné: Sokan érzik magukat szegénynek, nem tudnának közöttük igazságot tenni, mert, ha egy családon segítenek, akkor a többi is azt szeretné. 

Nagypál Sándor: Az ilyen segítség hasznosabb lenne, mint az, hogy ennyi pénzt elszórakoznak. 
Kállai Dezsőné: Segítsen a települési önkormányzat az embereken, és tegye rendbe az önkormányzati lakásokat.
Dr. Kőrösi Tibor: Ha van a középiskolákkal együttműködésük, akkor miért nem lehet azt belevenni, hogy ha valaki hajlandó továbbtanulni, az a kisebbségi önkormányzattól kapjon ösztöndíjat, vagy segítse az iskolába járást.

Kállai Dezsőné: A kisebbségi önkormányzat azzal segít, hogy az ösztöndíjra jogosultnak aláírnak egy ajánlást. 
Nagypál Sándor: Kezdeményezi a kisebbségi önkormányzat tagjainál, hogy együtt menjenek el néhány cigány családhoz és személyesen győződjenek meg róla, hogy milyen körülmények között élnek.
Mihály Sándor: Szerinte nem szabadna hagyni, hogy Csongrádon telepszerűen éljenek a cigány családok. Ha szétszórtan laknának a városban, látnának jó példát is, és akkor ők is rendben tartanák a környezetüket.  

Kifogásolja, hogy a kisebbségi képviselők nem kapnak tiszteletdíjat, ezért kifejezi azt, hogy tőlük így nem várható el az, hogy lakásról lakásra járjanak helyszínelni. 

Dr. Kőrösi Tibor: Felhívja rá a figyelmet, hogy a települési önkormányzat egész évben annyi támogatást tudott adni a civilszervezeteknek és az egyesületeknek, mint amennyit a kisebbségi önkormányzat az egy rendezvényére elköltött. 
Mivel lett attól jobb az egyes személyeknek, hogy ennyi pénzt nyert a kisebbségi önkormányzat? 

Kállai Dezsőné: Azért van a települési önkormányzat, hogy segítsen. 
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Dr. Kőrösi Tibor: A cigány és a nem cigánygyerek egyformán gyógyíttathatja magát a rendelőintézetben, ugyanúgy járhat iskolába, ingyen tankönyvet kaphat, ingyen étkezhet, ha arra jogosult, tehát az önkormányzat jelentős támogatást biztosít. 
Kállai Dezsőné: Felhívja a polgármester figyelmét, hogy tavalyelőtt, amikor még iskolaigazgató volt, ez nem így történt, mert egyesek nem kaptak ingyen tankönyvet,  pedig rászorulók voltak. Ezt ő maga intézte volna nekik, ezért van erről tudomása.  
Dr. Kőrösi Tibor: Törvény írja elő, hogy kinek kell kapnia ingyen tankönyvet, így ilyen nem fordulhatott elő, minden esetben a jogi szabályozásnak megfelelően jártak el.   

Kállaim Dezsőné: A kettő évvel ezelőtti, kettőjük közötti telefonbeszélgetésre hivatkozva mondja ezt. Akik nevelési támogatásban részesültek, nem kapták meg az ingyenes tankönyvet a gimnáziumban. 

Dr. Kőrösi Tibor: Akinek jár, az megkapja, megkapta az ingyenes tankönyvet. A törvényi előírásokat nem szegik meg. Ha azt mondja, hogy a törvény alapján jogosult lett volna rá a tanuló és ő ennek ellenére még sem adta oda, akkor ezzel azt állítja, hogy a törvényi előírásokat nem tartotta be. Véleménye szerint valamilyen félreértés történt. 
Nagypál Sándor: Úgy látja, hogy a kisebbségi önkormányzatnak most sem kell rosszabb körülmények között működnie, mint az elmúlt években. Van irodahelyiségük, ott rendszeresen dolgozott ebben az évben egy adminisztrátor, aki segítette a munkájukat. Kéri, hogy próbáljanak még több eredményt felmutatni. Javasolja, hogy menjenek ki a nehéz sorsú cigánycsaládokhoz és elsősorban azokon próbáljanak meg segíteni. Az ilyen jellegű tevékenységgel is lehetne pályázni a feladatalapú támogatásra. 
További hozzászólás nem hangzott el. 

Kállai Dezsőné megköszöni a részvételt, a közmeghallgatást 16.30 órakor bezárja. 

K.m.f.


Kállai Dezsőné





Mihály Sándor


     elnök 
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