02-501-8/2012.

Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata testületének 2012. november 21-én /szerdán/, du. 15.30 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról készült jegyzőkönyv. 

N a p i r e n d :

1./ Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2013. évi költségvetési koncepciója. 

2./ A roma lakosság egyéb közérdekű kérdései, bejelentései. 

02-501-8/2012.
J e g y z ő k ö n y v. 

Készült Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata testületének 2012. november 21-én /szerdán/, du. 15.30 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról. 

Az ülés helye: Galéria földszinti tanácskozó terme. 

Jelen van: Mihály Sándor elnök, Seres József elnökhelyettes és Kállai Alex képviselő. 

A Polgármesteri Hivatal részéről Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Nagy Rusztem jegyző, Vargáné Török Ágnes a gazdálkodási iroda vezetője, Gácsi Szilvia, a gazdálkodási iroda munkatársa és Nagypál Sándor egyéni választókerületi képviselő,
a lakosság részéről 4 fő. 

A közmeghallgatásról távolmaradt: Petrovics Sándor képviselő. 

Napirend előtt: 

1. Mihály Sándor köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket.

    Megállapítja, hogy a közmeghallgatáson a testület határozatképes, mert 3     képviselő jelen van. 

    A közmeghallgatást megnyitja. 

2. Mihály Sándor elnök jegyzőkönyv-hitelesítőnek Seres József képviselőt javasolja, aki a jelölést elfogadja.  


A testület 3 szavazattal, egyhangúlag Seres József képviselőt jelöli ki a jegyzőkönyv hitesítésére. 
Mihály Sándor tisztelettel és szeretettel köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. 

Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 97. §-a szerint „A települési nemzetiségi önkormányzat testülete évente legalább egyszer, a szervezeti és működési szabályzatban szabályozott rendben közmeghallgatást tart.” 

A mai közmeghallgatás témája elsősorban 

          -  Csongrád város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2013. évi költségvetési koncepciója, valamint 


-  a roma lakosság egyéb közérdekű kérdései, bejelentései. 

Azokra a kérdésekre, amelyekre most nem tudnak megválaszolni, az abban érintett szerv köteles 15 napon belül írásban választ adni. 
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Mihály Sándor a vélemény-nyilvánítások előtt az alábbiakról tájékoztatja a jelenlévőket:

A 2012. háromnegyedéves költségvetésről:

A 2012. évi Költségvetési törvény alapján a nemzetiségi önkormányzatok költségvetési támogatása az általános működési támogatásból és a feladatalapú támogatásból tevődik össze.

A feladatalapú támogatás alapjául szolgáló időszak a támogatási év április 1. napját megelőző 12 hónap. Feladatalapú támogatásra az a települési nemzetiségi önkormányzat jogosult, akinek ebben az időszakban, legalább 4 üléséről készült jegyzőkönyvét – a közmeghallgatásról is – a kormányhivatal megküldte a Támogató részére a támogatási év április 15. napjáig. 

A Támogató a feladatalapú támogatás megállapításáról a képviselő-testület jegyzőkönyveinek függvényében, a 28/2012. /III. 6./ Korm. rendelet 1. sz. mellékletében meghatározott szempontrendszer alapján dönt. 

Önkormányzatunk ebben az évben 190.688,- Ft feladatalapú támogatást és 214.689,- Ft állami működési támogatást kapott. A bevételi oldalt növelte az előző évi 6.000 Ft-os pénzmaradvány és az 5.283,- Ft működési kamat.  Saját bevétel tervezése nem történt, ezért az első háromnegyed évben 416.660,- Ft-tal tudott gazdálkodni önkormányzatunk. 

Az első háromnegyedévben a dologi kiadás összesen 190.669,- Ft volt, amelyből a készletbeszerzés 22.878,- Ft, szolgáltatás 118.292,-Ft, egyéb dologi kiadás 43.343,- Ft, számlavezetés 6.156,- Ft volt. 
Fentiek alapján a befolyt bevételek és teljesített kiadások egyenlege 2012. szeptember 30-án: 225.991,-Ft. 

A 2013. évi koncepcióról:

2013-ban várhatóan 210.000,- Ft állami támogatással számolhatunk. Ebből személyi kifizetést nem tervezünk. Dologi kiadásokon belül tervezünk készletbeszerzésre 15.000,- Ft-ot, szolgáltatásra 151.000,- Ft-ot, egyéb dologi kiadásra 44.000,- Ft-ot.  A feladatalapú támogatás igényléséről még nincs információnk, mert még nem jelent meg a pályázat. 
Hozzászólások: 
Nagypál Sándor: Mennyire szorgalmazták a roma lakosság körében, hogy eljöjjenek a közmeghallgatásra? Még az sincs itt, aki a kisebbségi irodán dolgozik. 
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Mihály Sándor: Több helyre is függesztett ki plakátot, de leszaggatták. Személyesen is kérte az embereket a megjelenésre. Ennek ellenére sem jött el csak néhány ember. 
Seres Lajos Csongrád, Bihari J. u. 57. sz. alatti lakos elmondja, hogy a romák nem veszik komolyan a roma nemzetiségi önkormányzatot. Sokan közülük azt is szégyellik, hogy romák. 

Nagypál Sándor: Érdekelné, hogy Gyurcsány Ferenc mit ígért a cigányoknak, amikor Csongrádon járt? Állítólag palacsintát osztott és két személynek adott valamit. 

Seres Lajos: Ő nem kapott semmit, ebben nem érintett. 
Dr. Kőrösi Tibor: Az a baj, hogy amikor szervezetten kellene valamit csinálni, akkor nem megy a dolog. A Polgármester fogadóóráján viszont sokan kihangsúlyozzák, hogy csak azért nem kapnak meg valamit, mert cigányok. Ott erre hivatkoznak. Véleménye az, hogy nem szerencsés az, ha csak akkor emlegetik, hogy a kisebbséghez tartoznak, amikor maguknak követelnek valamit, hanem akkor is, amikor el kell jönni az őket érintő közmeghallgatásra és meg kell fogalmazni gondolatokat. Most is többen vannak jelen a Polgármesteri Hivatalból, mint a kisebbség részéről. Miért nincsenek itt többen és miért nem mondják el a közösségüket érintő problémákat? 

Mihály Gusztáv Csongrád, Nagymező u. 12. szám alatti lakos: Mindenkinek rendben kellene tartania a saját házát, de sajnos az önkormányzat olyan ingatlanokat is kiutalt, amik nincsenek felújítva. Azért fizessenek? Csongrádon is volt ilyen. Saját pénzén újíttatta fel az unokáinak az önkormányzati lakásokat. Azt mondták, hogy a felújítás költségét beszámítják a bérleti díjba, de ez nem így történt. Két lakást számoltak egynek, mert a kettő nincs 20 m2. Az nagyon nagy gond, hogy Csongrád Önkormányzatának nincsenek lakásai, amit a nagyon szegényeknek oda tudnának adni. 
Seres Lajos: Hiába kapnának házat, nem tudják fenntartani és a rezsit fizetni 47 eFt-ból. 
Mihály Gusztáv: Sajnos vannak olyanok, akiknél az udvarban nagyobb a gaz, mint a ház. Vannak üres tanyák, azokat meg kellene nekik venni, költözzenek oda és   ott éljenek, ahogyan akarnak. Aki jó módban akar élni, annak rendes munkájának kellene lennie. A Tópart utca és a Zöldfa utca elhanyagoltabban néz ki, mint az ő istállója. Nem csodálkozik rajta, hogy nem megy be a mentő ezekbe az utcákba. Nem csak kérni kell, hanem rendben is kellene tartani, amit kapnak. 
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Olyan munkát kellene adni az embereknek, amiért annyi pénzt kaphatnak, amiből meg tudnának élni. A 47 eFt-ból nem lehet megélni, de azt is tudja mindenki, hogy még annyit érő munkát sem végeznek el.  

Dr. Kőrösi Tibor: Ha ezt sem adnák, akkor még ennyi pénze sem volna sok embernek. Ki az a személy, akire hallgatnak ezek az emberek? Kivel lehetne beszélni a cigányság problémáiról? 
Már többször is járt személyesen a Zöldfa utcában és látta, hogy van olyan hely, ahol az út különbül néz ki, mint az udvar. 

Gyovai Gáspár: Először a lakásokat kellene rendbe tenniük és utána joggal várnák el, hogy legyen jó állapotú út és járda. Ha viszont az önkormányzat azt látja, hogy nem teszik rendbe a saját környezetüket, akkor nem várhatják el az önkormányzattól, hogy utat, járdát építsenek nekik. 

A 47 eFt nagyon kevés, de ez nem cigánykérdés, mert minden közfoglalkoztatott ennyit kap. Tudják, hogy a munka és a pénz arányban van, de a pénz és a megélhetés nincs arányban. Most már legalább valamit tenni is kell ezért a pénzért. Akinek több a fizetése, annak több a terhe is, mert abból be kell adni a központi kasszába, amiből aztán kifizetik a 47 eFt-okat. 

Mihály Sándor: Azt mondják, hogy a romákra 210 milliárd forintot költött az állam. Szerinte még 10 milliárd forintot sem. 

Dr. Kőrösi Tibor: Nagyon sokáig nem nyert a csapadékvíz-elvezetésre benyújtott pályázat. Most viszont ezen a pályázaton nyertek 230 mFt támogatást. Ez azt jelenti, hogy a Heringer telepen és az alsóvárosi részen el fogják kezdeni a csapadékvíz- csatorna építését. A megnyert pénz nagyobb részét erre a városrészre költik. Ezen felül még van néhány hely a városban, ahol szintén el kell végezni ezeket a munkálatokat, pl. a belvárosban. 
Mihály Gusztáv: Azt kéri, hogy a 230 mFt-ból nehogy még 30 mFt se jusson az alsóvárosra. 

Dr. Kőrösi Tibor: Az összeg felhasználása egy ütemterv szerint történik. 

Seres Lajos: A háza nagyon rossz állapotban van, 67 %-ra van leszázalékolva, de szeretne dolgozni. Csongrádon hol tudnak foglalkoztatni csökkent munkaképességűeket? 
Dr. Kőrösi Tibor: A FŐKEFE Kft-nél eddig 90 ember dolgozott, most ezt a létszámot 150 főre fogják emelni. Ez ügyben ott kellene érdeklődni. 
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Gyovai Gáspár: A szennyvízcsatorna hálózat kiépítésénél még nem tudják, hogy ki lesz a kivitelező, azt majd meg kell pályáztatni. Azt viszont megpróbálják elérni, hogy a vállalkozó foglalkoztasson csongrádi roma lakosokat is. 
Dr. Kőrösi Tibor: A pályázatot még 2009-ben nyújtották be, a Galamb utca is szerepel benne, de neki a pályázat benyújtásához semmi köze nem volt, mert akkor még nem volt polgármester és nem azért nyert a pályázat, mert most ő a polgármester és a Galamb utcában lakik. 

Mihály Gusztáv: A pályázat előfinanszírozott?

Dr. Kőrösi Tibor: Az önkormányzatnak kell előre megfinanszíroznia. A munkálatok ütemterv szerint folynak, a támogatás kifizetése is az alapján történik. Egy-egy munkálat befejezését követően be kell nyújtani a kifizetési kérelmet és miután megkapták a pénzt, utána tudják folytatni a kivitelezést. 
Nagypál Sándor: Megpróbálnak helyi lakosokat foglalkoztatni a kivitelezés során. 
Dr. Kőrösi Tibor: Ehhez kellene egy olyan ember, aki erre a feladatra össze toborozza  az embereket. 

Mihály Sándor: Ő szívesen összefogná ezt a feladatot, de ingyen már nem szívesen végezné ezt a feladatot, mert eddig is sok mindent intézett a cigány lakosság érdekében teljesen ingyen. 
Gyovai Gáspár: Vállalkozói engedéllyel kell rendelkeznie annak, aki az embereket foglalkoztatja. 

Mihály Gusztáv: Miért nem állapítottak meg a képviselők maguknak tiszteletdíjat attól függően, hogy ki, mennyit dolgozik?
Seres Lajos visszatér rá, hogy a háza nagyon rossz állapotban van, mert ott járnak a kamionok 2 méterre a házától. 
Nagypál Sándor: A szemetes autón kívül arra nem jár kamion. 

Dr. Kőrösi Tibor: Nem tudnának összefogni, egymásnak segíteni a ház rendbe tételénél?
A jövő évben befejezik a gát felújítását, onnan szednek ki téglát. Megfelelne-e, ha adnának bontott téglát a ház rendberakásához? Természetesen meg kell tisztítani. 

Seres József: El tudja fogadni, de szakemberre is szüksége lenne, akit viszont nem tud megfizetni. 
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