02-301-6/2016.

Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata testületének 2016. november 30-án /szerdán/, du. 16.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról készült jegyzőkönyv. 

N a p i r e n d :

1.  A roma lakosság közérdekű kérdései, bejelentései. 

02-301-6/2016.

J e g y z ő k ö n y v. 

Készült Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata testületének 2016. november 30-án /csütörtökön/, du. 16.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról. 

Az ülés helye: Galéria földszinti tanácskozó terme. 

Jelen van: Mihály Sándor elnök, Kállai Dezsőné, Lakatos Attila és Petrovics Sándor képviselő. 

A Polgármesteri Hivatal részéről Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Dr. Kádár Judit aljegyző, Murányi László és Nagypál Sándor egyéni választókerületi képviselők.
Napirend előtt: 

1. Mihály Sándor köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket.

    Megállapítja, hogy a közmeghallgatáson a testület határozatképes, mert 4     képviselő jelen van. 

    A közmeghallgatást megnyitja. 

2. Mihály Sándor elnök jegyzőkönyv-hitelesítőnek Lakatos Attila képviselőt javasolja, aki a jelölést elfogadja.  


A testület 3 szavazattal, egyhangúlag Lakatos Attila képviselőt jelöli ki a jegyzőkönyv hitesítésére. 
Mihály Sándor a vélemény-nyilvánítások előtt tájékoztatja a jelenlévőket a 2016. évi háromnegyedéves költségvetésről:

Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata a 2016. költségvetési évben 206.064,-Ft feladatalapú támogatást, 781.686,-Ft működési költségvetési támogatást és 801.251,-Ft közfoglalkoztatásra nyújtott támogatást kapott. A bevételi oldalt növelte az előző évi 247.377,-Ft-os pénzmaradvány.  Egyéb kapott kamat 24,-Ft-ra teljesült, így az első háromnegyed évben 2.036.402,- Ft-tal gazdálkodott az önkormányzat. 

Az első háromnegyedévben a személyi juttatások 908.907,-Ft-ra, a munkaadókat terhelő járulékok 122.705,-Ft-ra, a dologi kiadás összesen 471.864,-Ft-ra teljesültek. A dologi kiadásokból élelmiszer 239.740,-Ft-ra, irodaszer 8.047,-Ft-ra, üzemeltetési anyag 6.776,-Ft-ra, telefonköltség 64.091,-Ft-ra, egyéb szolgáltatások 32.677,-Ft-ra, folyószámla vezetés 14.469,-Ft-ra, foglalkoztatottak kiküldetései 11.975,-Ft-ra, a működési célú előzetes áfa 94.089,-Ft-ra teljesült.
Bedő Tamás: TOP 7. kódú pályázat kapcsán a roma önkomrányzat partner és az önkormányzati szektort így hozzák együtt és az előkészítésben is részt vettek. 
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2016-ben elvégzett feladatokról az alábbi tájékoztatást adja.
Április 13-án a Csongrádi Széchenyi István Általános Iskola részére 10.220 forint értékben tanszert vásároltak  Adomány címen az ott tanuló hátrányos és halmozottan hátrányos tanulók részére. 

Április 20-án a ROM-RKT-16 Roma kulturális események megvalósításának, kulturális tartalmak és termékek elérhetővé tételének támogatására pályázatot nyújtottak be. A pályázat elutasításra került. 

Április 27-én a Csongrádi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Együttműködési megállapodást kötött a Makói Roma Nemzetiségi Önkormányzattal.

A megállapodás tárgya, hogy a roma nemzetiségű személyek, illetve ezek szervezetei a lehető legnagyobb mértékben hozzájussanak az identitásuk megőrzésével és erősítésével kapcsolatos támogatásokhoz. A felek a nemzetiségi identitás megőrzése és megerősítése érdekében együttműködnek a rendezvények megszervezésében és azok segítésében. 

Május 1-én megrendezésre került a Sport nap, főzőverseny, gasztronómia, ahol érvényesültek a roma hagyományok: nyelvhasználat, tánc, hangszeres élő zene.

Május 3-án a Csongrádi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Partnerségi nyilatkozatot írt alá a Csongrádi Bercsényi utcai Óvodával, melynek lényege, hogy a Csongrádi Roma Nemzetiségi Önkormányzat részt vesz a Csongrád Város Önkormányzata által elkészített TOP-1.4.1-15 számú pályázat véleményezésében. Fontosnak tartja és támogatja a projektet, mert településünket és a kistérséget segíti, mindamellett számos hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű roma kisgyermek helyzetét, fejlődését segíti.

Augusztus 09-én a Csongrádi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Együttműködési megállapodást kötött az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ családsegítő és gyermekjóléti Szolgálattal. A megállapodás tárgya az esély egyenlőségi célcsoport (romák, mélyszegénységben élők) társadalmi felzárkóztatása, befogadásuk előmozdítása. Az együttműködés keretei: rendezvények, információs- és tapasztalatcsere, közös segítségnyújtás, egymás tevékenységeinek kiegészítése, pályázati tevékenység. 

Testületi döntés született a „Roma lányok korai iskolaelhagyásának megelőzése” ROM-ISK-16 kódszámú pályázat elkészítésére. 

Augusztus 28-án Önkormányzatunk szabadidős programot szervezett. A roma családok és kisgyermekek kikapcsolódhattak a felújított csongrádi fürdőben. A családok szendvicseket, üdítőt kaptak, ezt követően közös ebéd volt a Kert vendéglőben.

Szeptember 12-én Kisteleken, egy megyei szintű Roma kisebbségi kulturális rendezvényt tartottak, ahol a sport, gasztronómia, zenés produkciók emelték a színvonalat. A Csongrádi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő testülete részt vett a nevezett rendezvény megszervezésében, lebonyolításában. Fogadták az ott megjelent vendégeket, részt vettek a főzésben, kiszolgálásban, illetve a vendégek meghívásában.
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Október 19-én Önkormányzatunk együttműködési megállapodást kötött a Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, amelynek tárgya a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvényben foglaltak betartása. 

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy kapott egy ajánlatot, mely során óvodákban és iskolákban lehetne alkalmazni roma származású embereket úgy, hogy akinek 8 osztálya van, az a minimálbért kapná, akinek szakirányú végzettsége van, az annak megfelelő bérezést kapna. Fizikai munkát nem végeznének, kifejezetten a gyerekekre felügyelnének, a tanórákon is részt vehetnének. Ezzel segítenék a jelzőszolgálat munkáját. Most vettek rész a Családsegítő Központ jelzőszolgálattal kapcsolatos megbeszélésén, ahol felvetették, hogy a cigánygyerekek nem járnak rendszeresen iskolába, megverve mennek iskolába, és annak körülményei nem derülnek ki. Az ilyen esetekkel kapcsolatos tevékenységet lehetne segíteni. A dolgozók bérét a belügyminisztérium finanszírozná. 
Bedő Tamás: Csak erre a célra ne vegyenek fel embereket, mert azt az óvónők is látják, hogy milyen állapotban megy iskolába, óvodába a gyerek, egyébként is jelentési kötelezettségük van. 

Az iskola fenntartójával kell felvenni a kapcsolatot, mert az önkormányzatnak ahhoz már nem sok köze van. Csak az óvoda esetében egyeztethetnek. 

Murányi László: Iskolába nem járásért volt-e már büntetés?

Dr. Juhász László elmondja, hogy ez a Járási Hivatalhoz tartozik. 

Mihály Sándor: Tud ilyen esetről, a családi pótlékot elvették. 

Nagypál Sándor: Mi a véleményük a nemzetiségi önkormányzati tagoknak a körzeteikben önkormányzati lakásokban élőkről? Mindenki tudja, hogy milyen problémák vannak. Mi a véleményük a „hatcsöcsűről”. 

Mihály Sándor: Fel kellene újítani, vagy el kellene bontani. 

Bedő Tamás:  Az az ingatlan magántulajdonban van, hitel van rajta, a tulajdonos meghalt, az örökös nem veszi a nevére, a kényszerbontást nem tudják elrendelni, mert nem életveszélyes az épület.
Dr. Juhász László: Az ingatlan tulajdonjogát nem tudják megszerezni, nagyon sok rajta a jelzálog és mindenféle terhek vannak rajta. Holnap fel fogja hívni azt a szegedi közjegyzőt, aki beidézte október végére az elhunyt személy fiát nyilatkozattételre. Feltehetően az örökséget vissza fogja utasítani, mert több tíz millió forint teher van az ingatlanon. A kényszerörökös a magyar állam. 
Közegészségügyi, járványügyi szempontból tudnának valamit kezdeni. Valamennyi érintett jelzálog és végrehajtási jogosultat tájékoztatják, hogy elbontják a rajta lévő épületet. 
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Bedő Tamás: Megcsináltatják feltételesen a bontási tervet.

Murányi László: Van-e arra vonatkozóan adat, hogyan változott az elmúlt 25 évben a cigányság száma Csongrádon?

Mihály Sándor: Szerinte nem változott jelentősen.

Murányi László: Az iskolákba nagyon kellenek a gyerekek.
Cseri Gábor: Az iskolákba olyan gyerekek kellenek, akik taníthatóak. Ha vannak olyan roma származású fiatalok, akik szívesen mennének az iskolákba dolgozni, egy féle munkát lehetne adni nekik: vigyázzanak a rokongyerekekre azért, hogy járjanak rendesen iskolába és az órán viselkedjenek rendesen, mert nem lehet tőlük tanítani. Példaként említi az egyik kislányt, akitől a Széchenyi úti iskolában nem lehet az órán tanítani. Örül neki, ha nem csökken a gyereklétszám, de jó lenne, ha ezeknek a gyerekeknek a nevelését nem adnák át az óvodáknak és iskoláknak. 
Petrovics Sándor: Ezeknek az embereknek a gondolkodását lehetetlen megváltoztatni. 

Cseri Gábor: Ha a szülők nem bírnak a gyerekekkel, akkor mások hogyan neveljék meg őket?
Mihály Sándor: Szerinte az volna a megoldás, ha nem egy helyen élnének, mert egymásra rossz hatással vannak. A városban szétszórtan kellene élniük. 
Petrovics Sándor: Az alapvető probléma, hogy a szülők nem képesek úgy megnevelni a gyerekeiket, ahogyan kellene.
Mihály Sándor: A lányoknál azt kellene elérni, hogy 14 éves koruk után ne menjenek férjhez, hanem tanuljanak, mert azzal kezdődik a lemorzsolódásuk, hogy nem tanulnak szakmát, inkább férjhez mennek. Sajnos vannak olyan tanfolyamok, amit hiába végeznek el, nem tudnak elhelyezkedni vele. 
A továbbiakban elmondja, hogy decemberben a Csongrád Városi Rendőrkapitányság, a Csongrádi Roma Nemzetiségi önkormányzat és az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ Család-és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat közös rendezvényére kerül sor, Tolerancia nap Csongrádon címmel. 
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Mihály Sándor: December 5-én Mikulásnapi ünnepséget rendeznek a Csongrádi Széchenyi Iskola közreműködésével, amelynek helyszíne a Csongrád Város Galéria emeleti terme.
Az ünnepséget megnyitóval kezdik, majd szavalók, fellépők, előadók színesítik az eseményt. Az ünnepség végén a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű roma gyermekek mikulás csomagot kapnak. Az ünnepség a roma hagyományoknak megfelelően zajlik.

December 17-22. között tartós élelmiszerekből készült karácsonyi csomagot osztanak, elsősorban halmozottan hátrányos családok, nagycsaládok részére. 
A közmeghallgatáson további hozzászólás nem hangzott el. 

Mihály Sándor elnök az ülést bezárja.

K.m.f.


Mihály Sándor 





Lakatos Attila 


     elnök 





     jegyzőkönyv-hitelesítő
