02-312-7/2017.

Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata testületének 2017. december 7-én /csütörtökön/, du. 15.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról készült jegyzőkönyv. 

N a p i r e n d :

1.  A roma lakosság közérdekű kérdései, bejelentései. 

02-312-7/2017.

J e g y z ő k ö n y v. 

Készült Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata testületének 2017. december 7-én /csütörtökön/, du. 15.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról. 

Az ülés helye: Galéria földszinti tanácskozó terme. 

Jelen van: Mihály Sándor elnök, Kállai Dezsőné és Petrovics Sándor képviselő. 

A Polgármesteri Hivatal részéről Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Dr. Juhász László jegyző, Havasi Jánosné, Murányi László és Nagypál Sándor egyéni választókerületi képviselők,
a lakosság részéről 12 fő.

Napirend előtt: 

1. Mihály Sándor köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket.

    Megállapítja, hogy a közmeghallgatáson a testület határozatképes, mert 3     képviselő jelen van. 

    A közmeghallgatást megnyitja. 

2. Mihály Sándor elnök jegyzőkönyv-hitelesítőnek Kállai Dezsőné képviselőt javasolja, aki a jelölést elfogadja.  


A testület 3 szavazattal, egyhangúlag Kállai Dezsőné képviselőt jelöli ki a jegyzőkönyv hitesítésére. 
Mihály Sándor a vélemény-nyilvánítások előtt tájékoztatja a jelenlévőket a 2017.  október 31. napjáig megvalósult kiadásokról, bevételekről:

Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata a 2017. költségvetési évben 642.624,-Ft feladatalapú támogatást, 782.000,-Ft működési költségvetési támogatást és 1.179.662,-Ft közfoglalkoztatásra átvett pénzeszközt kapott. 

A bevételi oldalt növelte az előző évi 12.514,-Ft-os pénzmaradvány.  Egyéb kapott kamat 6,-Ft-ra teljesült, így október 31-ig 2.616.806,-Ft-tal gazdálkodott az önkormányzat, amelyből személyi juttatás 1.060.477,-Ft, a munkaadókat terhelő járulék 119.190,-Ft, dologi kiadás összesen 868.445,-Ft. 
A dologi kiadások az alábbiakból tevődtek össze: élelmiszer 487.060,-Ft, irodaszer 9.173,-Ft, bérleti díj 48.000,-Ft, üzemeltetési anyag 14.302,-Ft, telefonköltség 96.613,-Ft, egyéb szolgáltatás 28.672,-Ft-ra, folyószámla vezetés 16.947,-Ft, foglalkoztatottak kiküldetései 14.845,-Ft, a működési célú előzetes áfa 147.281,-Ft és az egyéb dologi kiadás 5.552,-Ft.
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A 2017-ben a roma kisebbségi érdekképviselettel összefüggő elvégzett feladatokról az alábbi tájékoztatást adja.

Mihály Sándor: A Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2017. februári ülésén elfogadta a Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek EFOP-3.9.2-16. valamint az EFOP-1.3.5-16 kódszámú pályázatok konzorciumban való benyújtását.

Megtárgyalta és elfogadta a Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzattal megkötött együttműködési megállapodást. 

Április hónapban az önkormányzatuk együttműködési megállapodást kötött a Piroskavárosi Szociális Család-és Gyermekjóléti Intézmény Család és Gyermekjóléti Központtal. 

Május 1-jén Gasztro Nappal egybekötött Cigánytalálkozót tartottak. A főzőverseny a többségi társadalommal integráltan került megrendezésre, ahol a roma önkormányzat 3. helyezést ért el. Együttesen érvényesült a roma hagyományok, a vendégfogadás. 

Júniusban a Csongrádi Rendőrkapitánysággal egyeztető fórum megtartására került sor. 

Szakmaközi megbeszélést tartottunk a Gyermekjóléti Szolgálat szakembereivel. 
Önkormányzatunk tanulmányi ösztöndíjat alapított a kitűnő általános iskolai cigány származású tanulók számára. 

Július-augusztus hónapban kisebbségi nevelés, oktatást kiegészítő, a kisebbségi közösség jobb megismerését szolgáló népismereti, néprajzi órák kerültek megrendezésre. Témák voltak még az identitás tudat, hagyományok, mesterségek, a család szerepe az integrációban, roma holokauszt, ünnepek, halotti kultusz, roma specifikumok, a lovári nyelv. 

Augusztusban fürdőzéssel egybekötött egynapos szabadidős programot szerveztek a csongrádi élményfürdőben. A nevezett programon, a szépségversenyen egy gyermek első és két gyermek harmadik helyezést ért el. Egész napos étkezést biztosítottak a kikapcsolódni vágyó roma gyermekek és szüleik részére. 

Augusztus 14-én együttműködési megállapodást írtak alá a Csongrádi Művelődési Központtal. 

Október 1-jén kirándulással egybekötött Országos Roma Konferencián vettek részt Kecskeméten, ahol szintén érvényesültek a roma hagyományok, hangszeres zene, csoportos tánc, szóló tánc. 

Novemberben együttműködési megállapodásokat kötöttek Hódmezővásárhely, Csanádpalota, Kübekháza, Tiszasziget, Szeged, Szegvár, Csanytelek és Újszentiván települések nemzetiségi önkormányzataival. 
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A 2011. évi CLXXIX. törvény a közösségi jogokat garantálja, melynek keretében a nemzetiségi önazonosság megőrzése, ápolása, erősítése és átörökítése, a roma történelmi hagyományok, a roma nyelv ápolása, lehetősége biztosított.

Murányi László: Örömmel hallja, hogy a kitűnő tanulók számára megalkottak egy   ösztöndíjszabályzatot. Lehet, hogy a települési önkormányzat is tudna hozzá tenni.  

Mihály Sándor: A tavalyi évben Csongrádon 4 kitűnő általános iskolai tanuló volt. A pályázat a 2017/2018-as tanévtől kezdődik. 

Murányi László:  Nem kötné  a feltételt kitűnő tanulóhoz, hamarabb elérhető eredmény lehet, a 4-5 közötti tanulmányi eredmény. 

Mihály Sándor: Több gyereket nem tudnának támogatni, mert az anyagi forrásaik ezt nem engedhetik meg. Az érintettek számára megküldésre került a szabályzat. 
Cseri Gábor: Felhívja a figyelmet rá, hogy a 7-8. osztályban csak az kapott ösztöndíj pályázaton támogatást, aki a kisebbséghez tartozik. Figyelni kell arra, hogy 7-8. osztályokban más pályázati lehetőség is van, a MACIKA, ahol havi 14 eFt-ot lehet kapni. 

Bedő Tamás: Azon szakmunkásképzőbe járó gyerekek, akik az utolsó tanulói évükben szándéknyilatkozatot kötnek alá csongrádi vállalkozással és vállalják, hogy a városban maradnak egy évig dolgozni a hiányszakmákban, erre pályáznak, havi 20-30 eFt-ot kapnak. A mostani második középiskolás évfolyam veheti ezt legelőször igénybe. 
Havasi Jánosné javasolja, hogy a roma önkormányzat vegye fel a kapcsolatot a helyi médiával, mert még nem látott semmit sem az önkormányzat munkájáról, eseményeiről, beszámolóiról. Meg kell keresni a helyi rádiót is. Tudja meg a város, hogy vannak és működnek. 
Murányi László önkormányzati képviselő: Jó lenne, ha volna a kisebbségi önkormányzatnak egy olyan helye, ahová év közben össze lehetne gyűjteni adomány ruhákat.
Minden évben össze szokott gyűlni sok ruha, mindig oda adja a plébániának. Most is van egy rakomány, nagyon szívesen oda adná a roma önkormányzatnak. 
Mihály Sándor: A Gyermekjóléti Szolgálat havonta oszt ruhát, velük van együttműködési megállapodásuk, nekik van helyük raktározni. Szerinte a Családsegítőnek adják oda. 
Murányi László: Mindenképpen a roma nemzetiségi önkormányzatnak szeretné oda adni.

Mihály Sándor: Megköszöni Murányi Lászlónak a használtruhákat. 
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Nagypál Sándor: Úgy látja, hogy a kisebbségi önkormányzat elindult valamilyen irányba. Jónak tartja a tanulmányi ösztöndíjszabályzatot. Murányi képviselő úrnak pedig azt javasolja, hogy csomagolja össze a ruhákat és a rászoruló családoknak adja át személyesen. Ő is így szokta csinálni. Nem kell azt több zsákba összegyűjteni. 

Murányi László szerinte meg kellett volna hívni a sajtó képviselőit is a mai közmeghallgatásra. 

Nagypál Sándor szerint a rendőrkapitányt is meg kellene hívni, mert soha nem szokta itt látni. 

Mihály Sándorné a kisebbségi iroda alkalmazottja elmondja, hogy nagyon sok rendezvényükre meg szokták hívni a rendőrkapitányt, aki részt is vesz ezeken az eseményeken. 
A közmeghallgatáson további hozzászólás nem hangzott el. 
Mihály Sándor elnök az ülést bezárja.

K.m.f.


Mihály Sándor 





Kállai Dezsőné 


     elnök 





     jegyzőkönyv-hitelesítő
