Csongrád Város Képviselő-testülete

30/2011. (IX. 23.) önkormányzati rendelete 

„Csongrád Város Településszerkezeti Tervének és Csongrád Város Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Terve jóváhagyásáról” szóló 25/2005. (VIII. 29. ) Ökt. rendeletének (HÉSZ) módosításáról.
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. (a továbbiakban: Ötv.) 16.§ (1) bekezdése, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. (a továbbiakban: Étv.) 7.§ (3) bekezdés c) pontjában és 13.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazások alapján, az Étv. 9.§ (2) bekezdésben biztosított véleményezési jogkörében eljáró lakosság, szervezetek, érdekképviseleti szervek, települési önkormányzati szervek, államigazgatási szervek véleményének kikérésével, az Ötv. 8.§ (1) bekezdésében valamint az Étv. 6.§ (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőt rendeli el:

1. §

 (1)
A rendelet 38. § (Mezőgazdasági területek) előírásainak helyébe a következő előírások lépnek:

„(1)
A mezőgazdasági terület a hagyományos mezőgazdasági használat megtartása, a termőföldvédelem, a tanyás tájkarakter és a borvidéki jelleg megőrzése, a természeti értékek védelme, a felszíni vizek védelme, a helyi gazdaságfejlesztés és városfejlesztés érdekeinek érvényesítése céljából, továbbá a belvíz általi veszélyeztetettség figyelembevételével a következő területfelhasználási egységekre tagolódik:

a)
általános mezőgazdasági terület (Má),

b)
általános borvidéki mezőgazdasági terület (Máb),

c)
kertes mezőgazdasági terület (Mk),

d)
kertes borvidéki mezőgazdasági terület (Mkb),

e)
korlátozott használatú mezőgazdasági terület (Mko).

(2)
A mezőgazdasági terület övezeteiben a közművesítettség mértéke: részleges. Ha a szennyvíz a közcsatornába nem vezethető, akkor zárt szennyvíztárolót kell kialakítani, vagy egyedi szennyvíztisztítót kell létesíteni.

(3)
A mezőgazdasági területen - a kertes mezőgazdasági terület (Mk) és korlátozott használatú mezőgazdasági terület övezeteinek kivételével – legalább 10000 m2 területű telken birtokközpont létesíthető. 

(4)    
Mezőgazdasági területen kiegészítő központ nem alakítható ki.

(5)  
A birtokközpont beépítettsége a beszámított telkek összterületének 3%-a, de nem lehet több a birtokközpont telkének 30 %-ánál.
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(6) 
A Rendelet hatályba lépését megelőzően már lakóépülettel rendelkező, 1500 m2-nél nagyobb, de 10000 m2-nél kisebb területű tanyás telkek beépítettsége – a művelési ágtól függetlenül –a következő lehet: 

a. az 1500-3000 m2-es telek beépítettsége legfeljebb 5 %, de max. 120 m2, melyből a lakó épület max. 90 m2 lehet,

b. az 3000-6000 m2-es telek beépítettsége legfeljebb 5 %, de max. 180 m2, melyből a lakó épület a telek területének legfeljebb 3 %-a, de max. 120 m2 lehet

c. az 6000-10000 m2-es telek beépítettsége max. 300 m2, melyből a lakó épület a telek területének legfeljebb 2 %-a, de max. 150 m2 lehet

 (7) 
Az (1) bekezdés a) b) d) pontja szerinti területfelhasználási egységek övezeteiben, a rendelet hatályba lépését megelőzően már meglévő, 1500 – 10000 m2 közötti területű tanyás telkek birtokközponttá alakíthatók. A birtokközpont beépítettsége a beszámított telkek összterületének 3%-a, de a birtokközpont telkének legfeljebb 20 %-a lehet.

(8) 
A (3) bekezdés és (7) bekezdés szerinti birtokközpont beépítése az OTÉK 29.§ figyelembe vételével és azon övezet építési szabályainak figyelembe vételével történhet, amelyik övezetben a tanya található.

 (9)
A résztulajdon a birtokközpont kialakításába csak akkor számítható bele, ha a többi érintett tulajdonos a teljes telekre az építési tilalom bejegyzéséhez hozzájárul. 

(10)
Általános és általános borvidéki mezőgazdasági terület övezeteiben legfeljebb 2,2 méter magas, kertes és kertes borvidéki mezőgazdasági terület övezeteiben legfeljebb 1,8 méter magas áttört kerítés létesíthető.

(11)
Korlátozott használatú mezőgazdasági terület övezeteiben kizárólag a tanyák körül, továbbá állattartó épületek és állatkifutók, karámok körül létesíthető legfeljebb 1,8 méter magas áttört kerítés.
 (12) 
Mezőgazdasági területen – a tanyás telkek kivételével - új lakás, lakóépület csak akkor létesíthető, ha 

a) a telken már meglévő, vagy a lakóépülettel, lakással egyidejűleg megépülő mezőgazdasági üzemi építmények, és az azokhoz kapcsolódó árutermelő mezőgazdasági tevékenység az állandó ottlakást indokolttá teszik.

b) a lakás vagy lakóépület rendeltetésszerű használatához szükséges ivóvizet, villamos energia ellátást, a keletkező hulladék és szennyvíz ártalommentes elhelyezését és elszállítását, továbbá a gépjárművel történő állandó megközelítést a tulajdonos vagy használó biztosítani tudja. 
(2)
A rendelet  42. §(12) bekezdésben a „talajmechanikai” kifejezés helyébe a „geotechnikai” kifejezés lép.
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Záró rendelkezések

2. §
(1)
E rendelet a kihirdetést követő 30. napon lép hatályba.

(2)
Jelen rendelet rendelkezéseit a hatályba lépéskor folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell.


Dr. Kőrösi Tibor




         Dr. Nagy Rusztem 


polgármester







jegyző

Záradék: 

A rendelet kihirdetésének napja: 2011. szeptember 23.
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