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E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2003. június 27-i ülésére

Tárgy: Csongrád Város Önkormányzata 2003-2006. évekre szóló gazdasági és munkaprogramja.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzatokról szóló többszörösen módosított 1990. évi LXV. tv. alapján a települési önkormányzatok képviselő-testületének gazdasági programot kell készíteni. Az érvényes SZMSZ 7§ /2/ bekezdés d) pontja szerint a Képviselő-testület hatásköréből át nem ruházható feladatok közé tartozik a gazdasági és munkaprogram megállapítása. Az elfogadáshoz minősített többség szükséges.

A gazdasági és munkaprogram első olvasatát május 9-i ülésén tárgyalta a Tisztelt Képviselő-testület. Az ülésen elhangzott és a bizottsági üléseken elfogadott módosítási javaslatokat figyelembe vettem a javasolt programon, melyet az előterjesztéshez mellékelek. 

Változatlanul 

· törekedtem a folyamatban levő feladatok mellett az ágazatonként javasolt új, megoldásra váró témák szerepeltetésére,

· célszerűnek tartottam, hogy egy megvalósítható programot fogadjon el a Tisztelt Képviselő-testület, hiszen ki lehet tűzni sok és nagy léptékű megvalósításra váró célt, de azokat egymással és a lehetőségekkel kölcsönhatásban érdemes végső döntésként megállapítani.

Kérem a tervezet és a határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását.

H a t á r o z a t i    j a v a s l a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja az Önkormányzat 2003-2006. évekre szóló gazdasági és munkaprogramját.

A megvalósítás, végrehajtás érdekében az alábbiakról határoz:

1. Az éves önkormányzati költségvetések összeállításakor a gazdasági és munkaprogramban megfogalmazott feladatok kapjanak prioritást.

Határidő: folyamatos

Felelős: Bedő Tamás polgármester

2. Az időarányos végrehajtásról az éves önkormányzati költségvetések végrehajtásáról szóló beszámolókban kell tájékoztatni a testületet.

Határidő: Első alkalommal a 2003. évi beszámolóban

Felelős: Bedő Tamás polgármester.

Csongrád, 2003. június 19.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai,

2. Bedő Tamás polgármester,

3. a Városgazdasági Iroda és általa 

4. az intézmények





Bedő Tamás










polgármester
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Forrástérkép

Csongrád Város Önkormányzata 2003-2006. évekre szóló

gazdasági és munkaprogramja

Bevezető

Az előző évek gazdasági és munkaprogramjai mind a tervezés, mind a megvalósítási szakaszban a korábbi testületek által megkezdett városépítő feladatokra is alapozva biztosították a folytonosságot. Jelen program is e gondolat mentén halad, úgy, hogy  a már elhatározott, ma is aktuális feladatok mellé jelentős számban új programokat is meghatároz, melyek a továbblépést biztosítják. Az önkormányzat a város, kistérség lakosságának, vállalkozásainak, egyéb szervezeteinek mindennapjaihoz szorosan kapcsolódik, részben a hatósági tevékenység, részben a gazdasági területen.

A tervek megvalósulását, a város gazdasági helyzetét alapvetően a piacgazdaság körülményei határozzák meg. Azt, hogy a lehetőségekkel hogyan él a város, függ az önkormányzat és valamennyi itt élő, működő tevékenységétől. Az előző testületi megállapítás szerint a város szerényen fejlődött, de emellett egyidejűleg feszültségek, ellentmondások is mutatkoztak, elsősorban a jövedelmezőség, foglalkoztatás, keresetek területén. Több cég meggyengült az utóbbi években, ezeknél jelentős volt a munkahelyek megszűnése, viszont észrevehetően növekedett az egyéni vállalkozások, illetve a kereskedelmi és vendéglátó-ipari egységek száma. A város gazdaságának növekedése jelentkezett a vállalkozások árbevételének, illetve az iparűzési adó alapjának, az önkormányzati helyi adóbevételnek az alakulásában is. A gazdaság szerkezete, színvonala, a város jelenlegi fejlettsége évek óta kevés ahhoz, hogy jól képzett fiatalok népesítsék be a várost. Ezért is fontos volt az infrastruktúra fejlesztése (szennyvíztisztító, csatornahálózat kiépítése, utak aszfaltozása, …stb.), amely segíti a gazdaság fejlődését és erősítését, így a kedvezőbb feltételek kialakításával új munkahelyek létrehozását.

Az önkormányzat közvetlen működési területére is a feszített gazdálkodás, a működési és felhalmozási feladatokra vonatkozó lehető legjobb, leggyorsabb megoldás elfogadása volt általában jellemző. Intézményi átszervezések történtek, de a jelenlegi Képviselő-testületnek kell megoldást találnia a két legnagyobb ágazat (oktatás, egészségügy) racionális működtetésére.
A fejlesztések érdekében tanulmánytervek, engedélyezési és kiviteli tervek készültek, melyek alapján a saját erő kiegészítésére a pályázatok benyújtása lehetővé vált. Jelentős beruházások folyamata indult meg - kiemelten nagy összegű - a városüzemeltetésnél, ezzel biztosított a későbbiekben a feladatellátás magasabb szinten történő ellátása. Az önkormányzat eszközállománya az előző években jelentősen nőtt, köszönhetően a rendelkezésére álló saját, átvett, pályázati és egyéb forrásokkal történő megfelelő gazdálkodásnak. 

A/1. Célok

Az önkormányzat - a város egészét tekintve - az alábbi célkitűzés alapján kíván dolgozni a következő években:

· nagyságát, lélekszámát és kiterjedését tekintve városunk (európai léptékkel) kis méretű. Ezt meg kell őrizni, ápolni szükséges a város történelmi légkörét, szellemiségét és kialakult építészeti stílusát
· Európai normáknak megfelelő egészséges, jól lakható, megfelelő ellátást kínáló, jó társadalmi közérzetet és rendezett, igényes települési környezetet nyújtó kisváros legyen Csongrád, amellyel lakói azonosulhatnak, és amely a befektetők és a turisták számára pedig vonzerőt jelent
· gazdasága egyaránt építsen a technikai fejlettséget igénylő, valamint a kevésbé igényes, tömegproduktumot nyújtó gazdasági tevékenységre is.

· Kistérség központi szerepkört tölt be:

· oktatás területén,

· egészségügyi szak- és ügyeleti ellátásnál, 

· közigazgatási feladatkörökben,

· gazdasági területen.

idegenforgalmi célponttá válás,

· az innováció, a gazdasági versenyképesség fejlesztése.

A jövőkép megvalósítása érdekében egy-egy területre lebontva kell a célokat kitűzni, a változásokhoz aktualizálni és megvalósítani. A korábbi célok egy része még most is aktuális, vagy azért mert a teljes megvalósulás még hiányzik, vagy mert a tervezettek – különböző okok miatt – nem tudtak megvalósulni. Ezeknél szükséges lehet kisebb változtatásokra is.

Kevés olyan új cél javasolható, amellyel valamilyen szinten még nem foglalkozott a korábbi városvezetés. Inkább a megvalósítás terén lehet újítani, mely során kiemelten figyelembe kell venni az EU csatlakozás követelményeit, egyben lehetőségeit is. A feladatok meghatározásánál, ütemezésénél számítunk a civil szervezetek javaslataira, részvételükre. 

A/2.Prioritások

A munkaprogramban nem minden témánál szerepel sorrend, mivel az egyes célfeladatok a lehetőségek alapján sokszor egymással párhuzamosan, egymást erősítve, egyidejűleg is megvalósíthatóak. Ezért az egyes szakterületeken egymás mellé rendelve kerültek meghatározásra a legfontosabb célok. 

Csongrád város hosszú távú településfejlesztési koncepciója (1996.) és a Csongrád és térsége térségfejlesztési programja (1998.) elfogadása mellett több, ezekben is megfogalmazott ágazati koncepció készült:

· Oktatási koncepció 2000.

· Közművelődési koncepció 2000.

· Sportkoncepció 1999.

· Gyermek és ifjúságvédelmi koncepció 1996.

· Település egészségterv: 2000.

· Környezet és természetvédelmi koncepció 1996.

· Idegenforgalmi koncepció 1996, 2003.

Lakásellátási program 1997.

· Vagyongazdálkodási koncepció 1995.

A gazdasági és munkaprogram nem vizsgálja ezeket teljes körűen felül, de olyan összesítést ad, amely segíti a különböző ágazatokhoz tartozó feladatok egységes áttekintését.

B.) Gazdasági és munkaprogram

B/I. A gazdaság megerősítése 

A nem önkormányzati hatáskörbe tartozó fejlesztéseket az összes lehetséges önkormányzati eszközzel kell és célszerű rögzíteni. Tény, hogy az önkormányzatnak kevés lehetősége van a gazdaságfejlesztés területén, ide értve hangsúlyozottan a forrásokat is. A közvetett befolyás jelen van (ágazati koncepciók, helyi rendeletek, szabályzatok), s ezekben az önkormányzat lehetőségein belül – az önkormányzatiság sérelme nélkül – a vállalkozói és magánszféra erősítését célzó intézkedésekre törekszik.  Segíti új munkahelyek létrehozását, fiatal szakemberek foglalkoztatását. 

B/I/1. Önkormányzat és vállalkozók együttműködése

Az önkormányzat a helyi és a városunkba települő vállalkozások részére a Csongrádi Környezetvédelmi Ipari Park területén a továbbiakban is kedvezményes bérleti- és területvásárlási lehetőségeket kínál, valamint az iparűzési adó kedvezményekkel a továbbiakban is a vállalkozók pozícióját kívánja megerősíteni (a határozott idejű kedvezmények biztosításával).

Az informatikai rendszerek fejlődésével lehetőség nyílik a gyors információáramlásra. Ezzel teret nyit új lehetőségeknek, és a vállalkozók őket érintő gazdasági kérdésekről, pályázati lehetőségekről információt kaphatnak.

Az Ipari Park fejlődése folyamatos. A jelenlegi 23,27 ha terület további bővítése várható (a volt laktanya területéből) 8,8 hektárral, mely a park közvetlen hátárán helyezkedik el. A zöldmezős területeken újabb befektetők létesíthetnek vállalkozásuknak telephelyet. Intenzív projekt kiajánlást alkalmazunk, és szorosan együttműködünk az ITDH Magyar Befektetési és Kereskedelemfejlesztési Kht. irodáival és szervezeteivel. A betelepült vállalkozásokkal folyamatos az információcsere, így a jelen lévő cégek helyzetéről is. Jelenleg a Polgármesteri Hivatal biztosítja a megfelelő marketinget, előtárgyalásokat folytat leendő befektetőkkel, beruházókkal a polgármester irányítása mellett, továbbá az adatszolgáltatásokat és adminisztratív tevékenységet végzi. Így a kapcsolat a működtető szervezet és a cégek között több szálon fut. Az őrzés-védelem és a portaszolgálat feladatait a vállalkozókkal megosztott teherviseléssel el kell látni.

A tervezett területbővítéssel lehetőség nyílik további – elsősorban kis-és középvállalkozások – betelepülésére, így a térség foglakoztatási nehézségeinek megoldására, a leromlott volt laktanyai épületek, infrastruktúra felújítására, hasznosítására. Fontos feladat egy szolgáltatóház létrehozása, illetve a szolgáltatások bővítése, az ipari park működtetése, irányítás megvalósítása a kistérség versenyképességének javítására. A megvalósíthatósági tanulmány rendelkezésre áll, műszaki tervezés, egyéb dokumentáció szükséges pályázat elkészítéséhez. A felújítás terjedjen ki az ipari park belső infrastruktúra (pl. Bercsényi utcai út, közvilágítás) csapadékvíz-elvezetés, stb. megoldására is. Jelenleg még az önkormányzat a működtető szervezet, de az Ipari Park növekedésével és az ellátandó feladatok körének bővülésével felmerül egy külön működtető szervezet létrehozásának szükségessége, amelyről még döntés nem született. Ezen szervezet feladat- és hatáskörébe tartozna az Ipari Park irányítása, a betelepült cégek infrastrukturális és egyéb ügyeinek koordinálása. 2003. évtől tervezett az infrastruktúra tovább vezetése a zöldmezős területekre és a volt laktanya területére. A tervek elkészültek és a betelepülés arányában kerülnek megvalósításra.

A barnamezős területek fejlesztése korszerűsítése jelentős feladat, hiszen a már működő vállalkozások körülményeit, versenyképességét javítják, mint például útfejlesztés (Bercsényi u, Attila u, Ipari Park belső út, közvilágítás).
B/I/2. Korszerű munkahelyek

Városunk munkahelyeinek bővítését célozza a gazdaságélénkítő programunk, mely nem csak az ipari szektort, hanem a turizmus és ezzel együtt a szolgáltató szektor éledését is hivatott szolgálni. A projektjeink megvalósítása esetén több száz új munkahely megalapozását jelentő, fejlődőképes vállalkozások jöhetnek létre. A jelenleg már létező és az újonnan megalapított vállalkozások által teremtett munkahelyek előírásait - munkaegészségügy- és minőségbiztosítás terén egyaránt – az EU normák szabályozzák, melyek nagyon szigorú követelményeket állítanak a munkakörülményekre vonatkozóan.

B/I/3. A mezőgazdaság fejlesztése

Az önkormányzat mozgástere a gazdasági ágak közül talán a mezőgazdaságnál a legszűkebb. A mezőgazdaság helyzete döntő mértékben agrártámogatási források nagyságától és szerkezeti összetételétől függ. Egyre több pályázati támogatás lesz, a normatív támogatások közül a földalapú támogatás emelkedik (Gabona-Olaj-Fehérje-Rost növények esetén).
Az önkormányzat közvetlen támogatást nem tud nyújtani a mezőgazdaságnak. Tevékenysége elsősorban az információk átadásának megteremtésében lehet. Támogathatja és segítheti munkáját és megalakulását a területén létrejött és létrejövő termelői szerveződéseknek (Termelői Értékesítő Szövetkezet, Beszerző Értékesítő Szövetkezetek, Termelői Csoport). A mezőgazdasági infrastruktúrafejlesztésekben továbbra is követni kell a korábbi önkormányzati gyakorlatot. Kiemelt fejlesztési lehetőségek jelenleg a SAPARD és a megyei területfejlesztési források, uniós csatlakozásunk után a strukturális alapok. Itt elsősorban mezőgazdasági út- és villanyhálózat fejlesztést kell előterébe helyezni. Közvetlen támogatást jelenthet a termelőknek az önkormányzat Vállalkozásfejlesztési Alap támogatása, melynek segítségével fejlesztéseket, forgóeszköz-finanszírozást lehet végrehajtani. 

B/I/4. Az idegenforgalom fejlesztése

A 2003. februári koncepcióban foglaltak szerint, prioritást élveznek az alábbi fejlesztések:

· Gyógyfürdő rekonstrukció, modernizáció - engedélyezési tervek.


A gyógyfürdő 46 0C-os karbonátos, kitűnő gyógyvizére épült, izületi, reumatikus, nőgyógyászati és utókezelések feltételeinek korszerűsítése, a minőség javítása, a térségi feladatok jobb ellátásához is. A strandfürdő, uszoda felújítása az úszás, vízi szórakozás és vízi-sport igényeinek kielégítésére, a szolgáltatások fejlesztése. Szükséges műszaki tervezés, engedélyezési tervek, költségvetés készítése pályázat benyújtásához. 

Gyógyszálló beruházás (Gyógyfürdőhöz kapcsolódóan, vagy zöldmezős beruházásként).

· Csongrád Belsőváros felújítása (település-rehabilitáció) – hasznosítási célok meghatározása, úthálózat felújítása, gát-sétány, stb.. A régió egyetlen, műemlékileg védett népi építészeti épületegyüttese, a történelmi Belsőváros Csongrádon, középkori településszerkezetével, egykori halászati foglalkozásra is utaló épületeivel, infrastruktúrával egészében felújításra szorul. A felújítás ugyan szakaszolható, de egészében szükséges megtervezni, összekapcsolni a múlt és jelen értékeit. A cél nem egy-egy épület felújítása, hanem a Belsőváros egészének megújítása a történelmi településszerkezet, építészeti stb. értékeinek megőrzése mellett idegenforgalmi funkciók, szolgáltatások bővítésével (szálláshely korszerűsítés, kézműves termékek bemutató-árusítása, kenyér-borudvar, halsütő, étterem, stb.) közvilágítás (pl. Bökényalja) stb. korszerűsítésével minőségi feltételeket teremteni a vendégek, a turisták számára. A feladat nagy és felelősségteljes, tehát igényes, komplex tervezés szükséges. 

· Elléspart: Az ásatások és más kapcsolódó munkálatok mellett megoldásra vár az objektum elérhetősége, pl. a csépai közútról leágazó földút nyomvonalában megfelelő út megépítése (pl. kerékpárút). Az elérhetőség egy új turisztikai programot is kínál, amit kiegészíthet az ugyanazon helynél létrehozható (folyamatban van) „öko-centrum”, mely a csongrádi természetvédők kezdeményezése és tulajdona. A kultúrtörténeti emlék (Ellési monostor) és a környezetvédelmi érték tudatos összekapcsolása egyben új turisztikai vonzerőt adhat. 

· Városközpont rehabilitáció – Park felújítás.

· Aranysziget és környező területei– megvalósíthatósági tanulmány.

· Mentett oldal wellness hasznosítása - megvalósíthatósági tanulmány.

Térségünk vizeinek (folyók, holtágak, halastavak) turisztikai hasznosítása - megvalósíthatósági tanulmány, tervek készítése.

A fentiekből az 1-3. tétel a Pályázat Előkészítő Alap (PEA)–ban kerül kidolgozásra egy projekt. Továbbá egy projektkészítés elsajátítását célzó képzés keretében a „Térségünk vizeinek (folyók, holtágak, halastavak) turisztikai hasznosítása - megvalósíthatósági tanulmány, tervek készítése”.

Fejlesztési feladatokon kívül a napi működésben további feladat a turisztikai konkrét programok bővítése, erősítése (belföldi turisták megnyerésére, diákturizmus. vízi-turizmus, horgászturizmus, öko-turizmus, falusi agrárturizmus). Magántőke bevonása, érdekeltté tétele az idegenforgalom minden területén.

A városunkat és a kistérséget bemutató kiadványok a továbbiakban a szakmai munkát eddig is végző szervezetek, mint Csongrád Város Önkormányzata, Csongrádi Idegenforgalmi, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft, Tourinform Iroda, Csongrád és Térsége Területfejlesztési Önkormányzati Társulás szerkesztésében jelennek meg. Annak érdekében azonban, hogy átlátható, nyomon követhető és tervezhető legyen ezen nyomtatott vagy elektronikus kiadványok tartalma és a fentiek költség vonzata, ezért a kiadványok koordinálása Csongrád Város Polgármesteri Hivatalában összpontosul, így elkerülhetővé válnak az esetleges tartalmi átfedések.  

B/II. Az infrastruktúra fejlesztése

Településfejlesztés, településrendezés, épített környezet

A tervezési időszak első két évében elkészül a város új

· településfejlesztési koncepciója,

· településszerkezeti terve,

· szabályozási terve, 

· a helyi építési szabályzata a teljes közigazgatási területre.

A szabályozási terv és a helyi építési szabályzat 2004. év végén kerül végleges elfogadásra a Képviselő-testület elé. Az új településrendezési eszközök már a korunk fejlett technikájával készülnek az új építési szabályok betartásával. Ezáltal a város megteremti az egyik feltételét a tervezett fejlődésnek és a pályázatokon való indulásnak. A településrendezési tervek tartalmazzák a helyi építészeti értékvédelmet is, erre vonatkozóan is az önkormányzati rendelet előírásokat fog tartalmazni. A településrendezési terv készítése során a lakosság széles rétegeit kell megszólítani és bevonni a tervezési munkába a vélemények figyelembe vételével. Nagy súlyt kell helyezni az értékek védelmére, emellett a fejlődés lehetőségeinek biztosítására. A terv elkészítése során vizsgálni kell a külterületre vonatkozó egységes elnevezési rendszer lehetőségét, a pontos beazonosíthatóság érdekében. 

B/II/1. Városi program 

· A tervezési időszakban teljes egészében be kell fejezni a szennyvíz-csatornázási programot. El kell érni, hogy a belterületi lakásállomány 60-65 %-a bekapcsolódjon a csatornaszolgáltatásba. 

· A csatorna-beruházás során igénybe vett útburkolatok emelt szintű helyreállítását a pénzügyi források függvényében maradéktalanul végre kell hajtani. 

· Pályázati pénzeszköz bevonásával meg kell valósítani a kisréti területen mintegy 1 km hosszú útfelújítást és 870 fm hosszúságú új út építését. 

· A Gazdasági és Közlekedési Minisztériummal együttműködve elő kell segíteni a 451-es fkl. út belterületi elkerülő szakaszának megvalósítását. 

· A szükséges pénzügyi források biztosításával meg kell valósítani a bokrosi MASTERFOODS Kft. település belterületét tehermentesítő feltáró útját.

· Az önkormányzati tulajdonban lévő utak és járdák fenntartási, üzemeltetési és felújítási munkáit az évente jóváhagyásra kerülő feladatterv alapján szükséges végrehajtani. Az erre fordítható előirányzatot lehetőség szerint az infláció mértékével nagyobb arányban indokolt növelni. 

· Szorgalmazni szükséges a Vasútállomás épülete földgázellátási munkáinak megvalósítását. 

· A tervezési időszakban is folytatni kívánjuk a gyalogjárdák felújítási programját részben pályázati források igénybevételével, részben pedig a lakosság közreműködésével és önként vállalt hozzájárulásával. 

Villamos-energia ellátás: 

· A korábban megkezdett külterületi villanyhálózat felújítási programot folytatva mintegy 50-60 tanyaingatlan biztonságos ellátását szolgáló hálózat átépítését szükséges végrehajtani a DÉMÁSZ Rt-vel együttműködve. Pályázati források bevonásával és az érintett ingatlantulajdonosok anyagi hozzájárulásával új hálózatok építését is tervezzük. 

· A tervezés időszakában összesen mintegy 80-100 új közvilágítási lámpahely létesítésével számolunk elsősorban az ellátatlan területeken (Bökényalji út, Szegedi út egy szakasza, Sághy Mihály Szakközépiskola előtti szakasz, Bokrosi városrész, stb.). 

A pénzügyi források függvényében nagyobb ütemben folytatni kívánjuk a városi csapadékvíz-elvezető hálózat felújítási munkáit. Végre kell hajtani a Thököly utcai átemelő gépészeti berendezéseinek felújítását. 

B/II/2. Az önkormányzat és intézményei fejlesztési programja

B/II/2.1. Oktatás

A csökkenő gyermeklétszám indokolja az alsó fokú nevelési-oktatási intézmények átszervezését. Az óvodák 2000. szeptember 1-jétől közös szervezetben, önálló szakmai programmal működnek. A gyermeklétszám csökkenése miatt felszabaduló óvónői létszám a tervszerű továbbképzés hatásaként a rendszeren belül kezelhető. Olyan feladatok megoldására nyílik lehetőség, amelyek magasabb szinten szolgálják a gyermekek személyiségfejlődését, értelmi-, érzelmi- és testi nevelését (fejlesztő pedagógia, gyógy-testnevelés, logopédia). 

Az általános iskolák gazdaságosabb működtetése érdekében az átalakításra vonatkozó testületi határozat megvalósítása elindult. Mivel a Képviselő-testület nem tervez iskolabezárást, azt a szerkezeti formát kell kialakítani és működtetni, amely mentén legkisebb mértékben sérül az iskolák szakmai önállósága, megmarad pedagógiai programjuk és helyi tantervük. 

Valamennyi nevelési-oktatási intézmény rendelkezik a Közoktatási törvény által előírt, és a Képviselő-testület által elfogadott eszközfejlesztési tervvel. A terv megvalósítása az önkormányzat anyagi lehetőségei és nyert pályázatok segítségével elkezdődött. A teljes megvalósítás a következő időszak feladata. 

A Gr. Széchenyi István Általános Iskolában kevesebb férőhellyel, de szükség van a diákotthonra és az átmeneti otthonra. 

A nevelő-oktató munka színvonalának megőrzéséhez szükséges a széles körben kiépített együttműködés a szülőkkel, társadalmi és civil szervezetekkel. Az alsó fokú oktatás-nevelés feltételeinek biztosítása önkormányzati alapfeladat, melyet a nehéz feltételek ellenére is teljesít az önkormányzat.  
Kiemelt figyelmet kell fordítani az idegen nyelv és az informatika oktatás színvonalának további növelésére. Az Internet hozzáférést minden oktatási intézményben biztosítani kell. Fejleszteni kell a nevelés-oktatás tárgyi, technikai feltételeit a felújítások, karbantartások átgondolt végzésével. Az eszközbeszerzések szolgálják a tervszerű korszerűsítést. A Képviselő-testület határozatának megfelelően a fejlesztések valósítsák meg a következőket: 

· az iskolaorvosi szobák biztosítása, korszerűsítése,

· a tornaterem megépítése a Bokrosi Általános Iskolában,

· a HACCP rendszer bevezetésével a gyermekétkeztetés minőségi feltételeinek javítása, 

· ebédlő kialakítása a Kossuth Lajos Általános Iskolában és az Ének-Zenei Általános Iskolában.

B/II/2.2. Egészségügy

A város lakosságának korösszetétele és egészségügyi állapota kedvezőtlen, ezért 2006-ig a következő célok megvalósítása indokolt 

· A város településegészség tervében rögzítettek végrehajtása, ismeretterjesztő és figyelemfelkeltő előadás-sorozatokra alapozva (Tv, rádió, írott sajtó).

· A városban működő házi ápolási rendszer további kiszélesítése, a háziorvosok és ellátottak közötti kapcsolat erősítése mellett.

· Továbbra is a térségi önkormányzatokkal együttműködve, a jelenlegi formában kívánjuk működtetni a sürgősségi ügyeleti ellátást.

· A Mentőszolgálattal és a térségi önkormányzatokkal közösen tervezzük az új Mentőállomás megvalósítását. 

· Szakorvosi ellátás struktúrájának átszervezése, költséghatékonyabb, beteg-központú működési forma megteremtése.

· Szorgalmazni kell a városban dolgozó háziorvosok, szakorvosok és területünket ellátó kórházi orvosok közötti szakmai együttműködés erősítését.

· A csongrádi gyógyvíz adta lehetőségek kihasználása, a gyógyulni vágyók igényeinek kielégítését szolgáló gyógyfürdő megvalósítása – gyógy-turizmus alapjainak kiépítése.

Önkormányzatunk minden olyan kezdeményezést, mely a lakosság egészségügyi állapotának javulását, a város fejlődését tartja szem előtt, továbbra is maximálisan támogat.

B/II/2.3. Szociális ellátás

· Célzottság, hatékonyság biztosítása.

· Csongrád város lakosainak életminősége szociológiai kutatás eredményeinek feldolgozása:

· Önkormányzati szociális ellátások prioritásainak újbóli meghatározása

· Szolgáltatás-tervezési koncepció elkészítése, szolgáltatások bővítése

· Információ-áramlás erősítése, a lakosságot a szükséges információkkal el kell látni.

· Civil szervezetekkel, egyházakkal további együttműködés kialakítása.

· Helyi rendeletek folyamatos karbantartása, új ellátások bevezetése, támogatások értékének megőrzése, szükség szerint emelése.

· Külterületen élők ellátásának javítása.

· Egységes értékszemlélet kialakítása a komplex ellátásra való törekvés érdekében.

· Intézményhálózat korszerűsítése annak érdekében, hogy azok végleges működési engedéllyel rendelkezzenek. 

· Szakmai felkészültség tovább javítása, elsősorban az elektronikus közigazgatás megvalósítása érdekében, hivatal és intézményeire vonatkozóan.

· Vonzáskörzeti feladatok ellátása, esetleges bővítése alap- és szakosított ellátások vonatkozásában.

· Pályázati lehetősége hatékony kihasználása.

· Önkormányzat alapította KHT önfinanszírozóvá válása.

· Átlátható, ellenőrizhető támogatási rendszer működtetése, kiszámíthatóbb, objektívebb ellátási rendszerrel.

B/II/2.4. Közművelődés

Az ágazat intézményeinél a tárgyi feltételek lényeges mértékben javultak az elmúlt években, köszönhetően a sikeres pályázatoknak és az önkormányzati hozzájárulásnak. Továbbra is folyamatosan bővíteni kell az intézmények technikai, műszaki ellátottságát, törekedni kell az elavult, elhasználódott bútorok cseréjére. Tartalmi vonatkozásban javítani szükséges az intézményi kommunikációs és propaganda tevékenységet, és a hagyományos rendezvények mellett évente egy-egy új bevezetését is meg kell oldani.

A következő időszak legfontosabb feladatai: 

A Városi Galéria átköltöztetése a Szentháromság téri épületbe; a Művelődési Központ és az Ifjúsági Ház felújításának befejezése; az Alföld Néptánc Együttes elhelyezésének megoldása; a Városi Galéria Kossuth téri épületének részbeni felújítása, kialakítása főiskolai célokra.

A Csongrádi Alkotóház tárgyi feltételeinek további bővítése, melynek során gondot kell fordítani a technikai, műszaki fejlesztésre is. Lehetőség szerint tovább kell bővíteni a személyi feltételeket. 

A Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ új épülete a korszerű igényeknek megfelelő. A pince szigetelését, és a könyvtár bútorcseréjét be kell fejezni. További feladat a pincében ifjúsági klub kialakítása, a könyvtári munkafolyamatok teljes gépesítésének befejezése, a pályázati lehetőségek kihasználásával. A teljes könyvtári állományt a számítógépes katalógusban szerepeltetni kell. Az Interneten keresztül elérhető közhasznú információs adatbázist ki kell építeni. Távlati cél egy kistérségi ellátó rendszer létrehozása. Kiemelt feladat a bokrosi fiókkönyvtár korszerűsítése.

B/II/2.5. Sport

Továbbra is cél a városban eredményesen működő sportegyesületek támogatása, az utánpótlás-nevelés és a versenysport magasabb szintjének érdekében. A városban elindított szabadidős- és tömegsport rendezvények megtartása és bővítése, valamint az igénybe vevők számának növelése, az egészséges életmód, a hasznos szabadidő eltöltés és a sportolás igényének megteremtése érdekében. A pályázati lehetőségek jobb kihasználása érdekében létre kell hozni a Városi Diáksport-egyesületet. A városi sporttelepet és környékét alkalmassá kell tenni a kultúrált szabadidős tevékenységre és az atlétikai verseny programokra is. A központi játszótér rekonstrukciója a gyermekek érdekében kiemelt feladat. Az Ifjúsági Ház „közösségi házként” nyújtson lehetőséget a teremsporthoz. A központi játszótér, a városi sporttelep és az Ifjúsági Ház elhelyezkedése lehetővé teszi egy központi szabadidős centrum kialakítását. A sportlétesítmények felújítása, állagmegóvása hosszú távú feladat, melyben az önkormányzat és az egyesületek összefogása szükséges. 
B/II/2.6. Közigazgatás

A Polgármesteri Hivatal összetett tevékenységet lát el, melyekkel a lakosság elsősorban a hatósági munka, illetve a Képviselő-testület és a polgármester munkájának kapcsán találkozik. Mindezen sajátosságok figyelembevételével továbbra is erősíteni kell a munka szolgáltató jellegét.

A jó színvonalú helyi közigazgatás érdekében

· helyi és országos rendszereket figyelembevevő további jelentős számítástechnikai fejlesztés,

· a bővülő és bővítendő vonzáskörzeti feladatok ellátásához a személyi és tárgyi feltételei biztosítása,

· minőségbiztosítási tanúsítvány megszerzése,

· a hivatali információáramlás javítása, vezetői információrendszer kiépítése,

· a lakosság tájékoztatásában, az ügyfélszolgálatban új formák bevezetése, illetve lehetőségek kihasználása,

· a szakmai felkészültség javítása, szinten tartása érdekében aktív részvétel, elsősorban a közigazgatás fejlesztési programhoz kapcsolódó továbbképzéseken,

· információs kapcsolatrendszer javítása, kiépülése állami szervekkel, közüzemi szolgáltatókkal,

· a közigazgatási reform által meghatározottak végrehajtása. 

B/II/2.7. Lakásgazdálkodás

· Az Önkormányzat a város lakosai számára különböző nagyságú komfortos bérlakásokat kíván építeni szociális és piaci lakbérek alkalmazásával.

· Lehetőség szerint alacsonyabb komfortfokozatú lakásokat vásárol, s mindezekhez központi támogatást igényel. 

· Támogatja a lépcsőzetes lakáshoz jutást garzonlakások fenntartásával, építésével. 

· Építéshez folyamatosan telkeket biztosít. 

· Szorgalmazza a vegyes tulajdon megszüntetését, cserével, elidegenítéssel, az ár vételre történő beforgatásával. 

· Bérlőkijelölési jogot biztosítana külső szervek felé az önkormányzati érdek figyelembevétele mellett. 

· Lakbérek infláció követő karbantartása. 

· Jogkövető állampolgári magatartásra kényszerítésre intézkedések megtétele. 

· Belvárosi önkormányzati házak folyamatos felújítása – idegenforgalmi feladatok biztosítására. 

· Az önkormányzati lakásingatlanok folyamatos karbantartása, erre a költségvetésben évente keretösszeg elkülönítése. 

· Magánerős tulajdon megszerzésének támogatása a helyi rendeletek alapján. 

B/II/2.8. vagyongazdálkodás 

Az önkormányzat tulajdonában lévő vagyon kezelését és hasznosítását a vagyon megőrzése és gyarapítása mellett kell végezni . 

Ezért továbbra is érvényesek a már korábban is megfogalmazott elvek:

· Az önkormányzati vagyon teljes körű felmérése, a nyilvántartás véglegesítése.

· A célszerűen nem hasznosítható ingatlanok, földterületek értékesítéséből származó bevételek csak fejlesztésre, vagyonszerzésre fordíthatók.

A tartós hasznosításból származó rendszeres bevételt továbbra is felújításra kell fordítani.

Fő szabályként érvényesülő vagyonhasznosítási forma a bérlet.

· A még város tulajdonában lévő részesedéseket, üzletrészeket jövedelmezőségük, a városérdek érvényesítésének lehetősége függvényében kell megtartani, illetve értékesíteni. 

· A meglévő hasznosításon kívüli épület végleges hasznosítására döntést kell hozni.

· Indokolt esetben a vagyoncsere lehetőségét is meg kell vizsgálni.

· Középiskolai ingatlanvagyon működtetővel egyeztetett felújítása.

B/II/2.9. városüzemeltetés 

· A szennyvíztisztító és az utcai szennyvízhálózat üzembe helyezéséig a lakosság megfelelő kiszolgálása.

· az egyes közműszolgáltatók helyi kirendeltségként, de legalább ügyfélszolgálatként történő működésének szorgalmazása

· a pontonhíd további üzemeltetésének szorgalmazása  

· a temetők megfelelő szintű üzemeltetése 

· a piac ütemezett fejlesztése,
· a közutak lehetőség szerinti legjobb fenntartása,
· az állategészségügyi feladatok megfelelő ellátása,
· anyagi lehetőségek függvényében, a pályázatok figyelembevételével el kell kezdeni a játszóterek Uniós szabvány szerinti átalakítását.

B/III. Környezetvédelem

Fontos, hogy városunk fejlődéséért tett intézkedések és a környezetvédelmi érdekek önkormányzati és lakossági szinten összehangolhatók legyenek, ezáltal javuljon lakosaink és az idelátogatók közérzete, Csongrád város pozitív megítélése. 

· Erősíteni kell a parkok és vizek városa minősítését. Indokolt a város parkjainak tervszerű felújítása, kiemelten a város központi parkjait, továbbá a játszótereket és azok környékét. 

· Kezdeményezni kell a Serház-zugi holtág rehabilitációját, a komplex hasznosítását a tulajdonjogok figyelembevételével. 

· A város közigazgatási területén lévő, arra érdemes területek helyi védelmét kezdeményezni a rendeletek és a fedezetek figyelembevételével. 

· Bővíteni kell a város „Környezetvédelmi alapjából” finanszírozott programokat. A pénzügyi lehetőségek függvényében a testület által elfogadott programokat támogatni kell.  
· A meglévő üzemeknél és az Ipari Parkba a betelepülő vállalkozásoknál meg kell követelni a környezetvédelmi szempontokat. 

· Határozottan fel kell lépni az illegális fakivágások és a környezet egyéb rombolása ellen, folyamatosan végezni kell a tervszerű fapótlást, parkgondozást, épület és területrekonstrukciót.

· A városi szennyvíztisztító telep beüzemelése és a csatornahálózat kiépítése után a rákötéseket a rendelet szerint kell érvényesíteni a környezetterhelés csökkentése érdekében. 

· Árvízvédelmi szempontból szoros együttműködést kell folytatnunk a vízügyi szervekkel. 

· A térségi hulladéklerakó beruházás megvalósításáig a városi szeméttelep működésének biztosítása a veszélyeztetett ingatlanok megvásárlásával.
B/IV. Közbiztonság

Csongrádon és térségében a közbiztonság országos összehasonlításban kedvezőnek minősíthető. Az ismertté vált bűncselekmények száma csökken és kedvező a személyek elleni bűncselekmények felderítési mutatója is. A Rendőrkapitányság bevonja a bűnmegelőzési tevékenységbe a több éve dinamikusan fejlődő Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesületet. 

Az önkormányzat az elmúlt években is teljes erkölcsi súlyával és a rendelkezésre álló anyagi és más eszközökkel támogatta a Rendőrséget és a Polgárőrséget.

Továbbra is támogat minden kezdeményezést, mely javíthatja a közbiztonságot, a bűnmegelőzést: az emberi élet védelme, a város polgárainak biztonsága; a balesetek megelőzése; drogokkal kapcsolatos ismeretterjesztés D.A.D.A program; a járőrözés (strand rendőri szolgálat, lovas járőrözés); a tanyaprogram; Civil-Hírlánc, SZEM; az iskolák környékén, közterületeken történő ellenőrzés; az állampolgárok és közintézmények vagyonvédelme; a közterületek, a piacok, vásárok stb. közrendje; természeti értékeink óvása, stb.

A közbiztonság, a vagyonvédelem javításában segítenek az önkormányzati rendeletek, a hatékonyabb ellenőrzés a közterületeken éppúgy, mint az intézményekben.

Folytatni kell az intézményi vagyonvédelem érdekében a riasztó rendszer kiépítését a Városgondnokság, az önkormányzati tulajdonú KFT-k, KHT ingatlanain.

B/V. EU-csatlakozás

A helyi önkormányzatokra háruló feladatok nem kezelhetők elkülönítve a makrogazdasági folyamatoktól, az állami szintű tárgyalásokon elért eredményektől. Az egyes szektorok várható változásairól készített összefoglalót a melléklet tartalmazza, kiegészítve a Csongrád és térségére már látható folyamatokkal. 

B/VI.  Térségi együttműködés
B/VI/1. A Csongrádi Kistérség helyzete

A Csongrádi Kistérség (Csanytelek, Csongrád, Felgyő, Tömörkény) 339,4 km2 területén alig 26.000 az állandó lakosság száma. A kistérségben az elmúlt években is csökkent a népesség, alacsonyak a bérek és a foglalkoztatottság, lassú a fejlődés. Hiányos az infrastruktúra, gyenge a versenyképesség. Csongrád város kedvezőbb helyzetben van, mint a községek, alkalmas is a „kistérségi központ” szerep betöltésére, de nem tudott olyan fejlődést generálni, ami meggyorsíthatná a kistérség felzárkózását. 

A KSH Csongrád Megyei Igazgatósága 2001. évi kiadványa szerint a Csongrádi Kistérség ún. komplex mutatója 2,72; ezzel a Csongrád megyei kistérségek rangsorában az ötödik, országosan a 95. helyen van, és beletartozik országosan a kedvezményezett (Területfejlesztési kedvezményezett) kistérségek kategóriába (91/2001. /VI. 15./ Korm. rendelet szerint). 

A kistérségünknek esélye van a felzárkózásra. 

B/VI/2. Alapvető célok, feladatok

A kistérség helyzetelemzését, stratégiáját, főbb célkitűzéseit szakmai anyagok részletesen tartalmazzák, így: 

· Csongrád és térsége területfejlesztési koncepciója és középtávú stratégiai programja (1998.)

· Csongrádi Kistérség vidékfejlesztési programja (helyzetfeltárás, stratégia, 1999.)

· Csongrádi Kistérség vidékfejlesztési operatív programja (2000.)

· Tájékoztató Csongrád és Térsége Területfejlesztési Önkormányzati Társulás tevékenységéről (2002.)

· „Kistérségek bemutatása”: a csongrádi, a szentesi kistérségek közös bemutatkozása regionális konferencián (Szeged, 2002. október 12.)

A célok, a feladatok jórészt ismertek, e tapasztalatok birtokában, és figyelemmel az EU-csatlakozás követelményeire, a lehetőségekre, szükséges az aktualizálás, a pontosítás. E feladat elvégzésére a társulás és annak háttérintézménye (Kistérségi Európai Programiroda) alkalmas, a kilátásba helyezett FVM támogatás pedig elégségesnek tűnik. 

A kistérségi program elkészítéséhez jó alapot jelentenek a felsorolt szakmai anyagok, az önkormányzat gazdasági munkaprogramja és a kistérség feltárt (vidékfejlesztési) prioritásai: 

· Gazdaság és vállalkozásfejlesztés (munkahelyteremtés, kis- és középvállalkozások erősítése, a csongrádi ipari park továbbfejlesztése)

· Agrárgazdaság fejlesztése (szerkezet javítás, helyben feldolgozás, versenyképesség)

· Turizmus fejlesztése (turisztikai szolgáltatások, infrastruktúra, kistérségi turisztikai programok, termál- és vízi-turizmus, falusi turizmus, borturizmus, stb.)

· Emberi tényezők (tudás és készségszint fejlesztés, munkaerő-piaci szakképzés, felkészítés az EU-csatlakozásra)

· Infrastruktúrafejlesztés, környezetvédelem (szennyvíztisztítás, csatornázás, belvíz és csapadékvíz elvezetés, kommunális hulladékkezelés, stb.)


Csongrád városban és Felgyőn a megkezdett fejlesztések folytatása és befejezése. Csanyteleken és Tömörkényen megoldás keresése a szennyvíztisztításra és elvezetésre. (Csanytelek: 3.000 lakos, Tömörkény: 1.940 lakos).

· Az épített környezet védelme

B/VI/3. Egyéb célkitűzések

· Kistérségi összefogás és cselekvés erősítése. A társulás tartalmi és szervezeti erősítése, a szellemi és anyagi források feltárása, hasznosítása. Kistérségi Iroda fejlesztése, bővítése

· A kistérségi turisztikai együttműködés bővítése. A Tourinform Iroda adottságainak, lehetőségeinek hasznosítása turisztikai programok megvalósításában

· Kistérségi adatbázis, információs rendszer kialakítása (pl. turisztikai, agrár, pályázati és más szolgáltatási céllal)

· A társulás közreműködésének erősítése a SAPARD, a vidékfejlesztési és más pályázati lehetőségek kihasználásában, az információk közvetítésében, az EU-csatlakozásból adódó lakossági tájékoztatásban

· Az önkormányzatok sajátos felkészülése az EU-csatlakozásra (jogharmonizáció, képzés, helyi vállalkozás segítés, stb.)

· B/VI/4. Kiemelt térségi feladatok, projektjavaslatok

· Utak korszerűsítése, bekötőutak építése a kistérségben

· Regionális hulladéklerakóhoz az út kiépítése (Felgyő, Csongrád, Tömörkény felé, Gátér irányába (kb. 18 km)

· Csongrádon az „Öregszőlők” útjának korszerűsítése (borturizmus, alternatív jövedelemszerzés)

· Csanyteleken a „Tiszai út” megépítése (2 km)

· 451. sz. közút Csongrádot elkerülő szakasz megépítése (4,6 km)

· Csongrád – Bokros elkerülő út, Masterfoods leágazás (2 km)

· Csanytelek, Tömörkény, halastavak, haltermelés, halfeldolgozás korszerűsítése, környezetvédelmi és jövedelmezőségi célok megvalósítása

· Belvízvédelmi, csapadékvíz-elvezetési feladatok


A kistérségben Felgyő van viszonylag kedvező helyzetben az elmúlt évek fejlesztései révén. Tömörkény, Csanytelek és Csongrád súlyosabb problémákkal küzdenek. A most készülő Rendezési Terv (Csanyteleken és Csongrádon is) részletes feltárást ad majd és elindíthatja a szükséges tervezési folyamatot, de azt követően sem a községek, sem Csongrád nem képesek rövidtávon saját erőből felszámolni a hiányosságokat. A feladathoz állami források mellérendelése szükséges, de a szükséges tervezést, a belterületi vízrendezési tervét Csongrádnak feltétlenül el kell készítenie, hogy támogatásokhoz juthasson, pályázatokat tudjon beadni. 

B/VI/5. Térségi társulások

A Csongrád Térsége Területfejlesztési Önkormányzati Társulás 1996-ban alakult. Jelenlegi tagjai: Csanytelek, Csongrád, Felgyő, Tömörkény. Ügyvitelét és pénzforgalmát a csongrádi Önkormányzat bonyolítja. A szakmai feladatellátásban a polgármesterek vesznek részt közvetlenül, valamint 1 fő vidékfejlesztési menedzser és 1 fő kistérségi megbízott. 

A Homokhátsági Regionális Önkormányzati Társulás 1997-ben alakult, Kiskunfélegyháza gesztorságával. A társulás 2002. évi feladata a hulladékgazdálkodási program megvalósításához szükséges források megszerzése volt. A Társulás a Konzorcionális Együttműködés mellett, a részfeladatokat továbbra is ellátja.

Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcionális Együttműködés 2002-ben alakult, Csongrád gesztorsága mellett. A gazdasági és munkaprogramban kiemelt szerepe van a beruházás lebonyolítására létrehozott részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv megfelelő működtetésének, a feladat megfelelő színtű megvalósításának.

Családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás feladatainak ellátására létrehozott társulás 2000-ben alakult. Tagjai: Csongrád, Felgyő, Tömörkény. A tapasztalatok azt bizonyítják, hogy a szolgálat működése szükséges, a lakosság igényli munkájukat, így a társulás fenntartása indokolt.

 Melléklet





    EU-csatlakozás

A felvételi tárgyalások 2002. decemberi zárását követő mérföldkövet jelent a magyar-EU kapcsolatokban a 2003. április 16-i csatlakozási szerződés aláírása, melyet 2003. április 12-én ügydöntő népszavazás előzött meg. Hazánk Európai Unióhoz történő csatlakozása 2004. május 1-jén történik meg. Ezzel a lépéssel Magyarország a világ legnagyobb egységes piacához tartozik majd. Felgyorsul hazánk gazdasági fejlődése, gyorsabb ütemben bővül az infrastruktúra, kitágulnak a határok, mivel a magyar állampolgárok az Európai Unió állampolgárai is lesznek. Megindulhat az áruk, szolgáltatások, tőke és a munkaerő szabad áramlása. Magyarország évtizedeken át csak kívülről figyelhette, amint a kontinens nyugati felén élő nemzetek egyre szorosabbá fűzik együttműködésüket és polgáraik életszínvonala tovább javul.

A 2004. évi EU-csatlakozás esetén várhatóan - a többi csatlakozott országhoz hasonlóan - növekszik a gazdaság teljesítőképessége, a lakossági fogyasztás, alacsonyabb lesz az infláció, nagyobb lehet az ország tőkevonzó képessége, és esélyt kap a mezőgazdaság a felzárkózásra. Továbbá kiépül az infrastruktúra, javul a környezetvédelem. 

EU/A. GAZDASÁG

EU/A/I.  Az áruk szabad áramlása

A cél minden kereskedelmi akadálytól mentes, szabad versenyen alapuló belső piac kialakítása. Az Európai Unió széles és egységesen szabályozott belső piaca növeli a gazdasági hatékonyságot, kiterjeszti a fogyasztók választási lehetőségét, valamint fokozza az unió versenyképességét a világpiacon.

Csatlakozásunk esetén elengedhetetlen fontosságú:

· az európai szabványok teljes körének bevezetése önkéntesen alkalmazott nemzeti szabványként,

· megfelelő piac-felügyeleti rendszer szervezése

· aktív bekapcsolódás a nemzetközi szabványügyi szervezetbe

· közbeszerzési pályázatok nyitottá tétele nem csak hazai, hanem EU tag pályázók részére is

Az unión belül tilos az import és az export mennyiségi korlátozása. A közösségi Vámkódex tartalmazza a vámeljárások, a vámteher kiszabásának és megfizetésének szabályait, amely minden tagállamra nézve kötelező érvényű. EU csatlakozás esetén – Magyarországot illetően – mintegy ötezer termék esetén vámcsökkenést, míg közel kétezer termék esetén vámtétel növekményt jelent.

EU/A/II.  Szolgáltatások szabad áramlása

Az EU tagállam gazdaságának motorját a szolgáltatások szektora, az ún. tercier szektor képezi. A szolgáltatások a gazdasági tevékenységek rendkívül széles körét fogják át: a gázvezeték-szerelőtől, a befektetési tanácsadóig, az előadóművésztől a fogorvosig. A tagországok nemzet jövedelmének (GDP) és a foglalkoztatásának mintegy 70%-át szolgáltatások biztosítják. Miután a szolgáltatások alapvetően meghatározzák a gazdaság növekedését, lényeges, hogy a vállalatok, vállalkozók akadálymentesen nyújthassanak szolgáltatásokat az EU belső piacán. Ehhez a szolgáltatás biztonságát és szakmaiságát kell garantálnia.

EU/A/III.  Iparpolitika

A közösségi szintű iparpolitika szektorspecifikus általános, ipari versenyképességre vonatkozó iránymutatásokból áll, amely jogilag nem kötelezők a tagállamokra. Kiemelt célja az ipari szerkezet átalakításának felgyorsítása, a vállalkozási környezet javítása – elsősorban a kis- és közép vállalatok számára -, a műszaki és tudományos eredmények lehető leggyorsabb alkalmazása az iparban. A Széchenyi terv programjai továbbra is támogatják az EU-hoz történő csatlakozásra való felkészülést, a kis- és középvállalkozások fejlesztését, valamint az Ipari Park és Integrátori Ipari Park elnyerését célzó programokat. Ezen túl továbbra is kiemelkedő szerep jut az ipar felzárkózását segítő innovációs és technológiai transzfer programoknak, humán-erőforrás képzésnek és a környezetvédelmi alkalmazkodásnak.

Kis-és középvállalkozások 

Az uniós tagság a vállalkozók részére egyrészt új piaci lehetőségeket, másrészt a verseny erősödését fogja jelenteni. Változások fognak bekövetkezni a termékek forgalmazhatósága, fogyasztóvédelem és az adózás területén.

Adózás: Az EU jogrendszer az indirekt adókra vonatkozóan ír elő harmonizált szabályokat. Az ÁFA esetén kétféle adókulcsot rögzít: 

· általános adókulcsnak minimum 15%-nak kell lennie

· kedvezményes kulcs sem lehet alacsonyabb, mint 5%

· 0% adókulcsot a közösségi szabályozás nem ismer

· direkt adók – SZJA és társasági adók – meghatározása tagállami hatáskörben maradnak

A fenti adószabályozás változása következtében a helyi adók mértéke is módosulhat az EU direktíváknak megfelelően.

Fogyasztóvédelem: A közösségi jogrendszer olyannyira biztosítja a fogyasztói érdekek magas szintű védelmét, hogy az más közösségi politikában is elsőbbséget élvez. Az EU fogyasztóvédelmi politikája kiterjed 

· a fogyasztók egészségének, 

· biztonságának 

· gazdasági érdekeinek védelmére

· képviseletére, kárigények érvényesítési jogára.

A fogyasztóvédelem hozzáadott értéket is termet egy terméknél, hiszen azon vállalkozások, akik eleget tesznek az előírásoknak erősítik ezáltal piaci pozícióikat.

Hazánk 2004-ig meghosszabbított középtávú környezetvédelmi politikája EU kompatibilis prioritásokkal egészült ki, mint

· élelmiszerbiztonság

· elektronikus kereskedelem

· pénzügyi- és biztosítási lakossági szolgáltatások területe.

EU/A/IV.  Mezőgazdaság

A mezőgazdaság közösségi szabályozása a CAP (Common Agriculture Policy) keretében valósul meg. Ez az együttesen kialakított és minden tagállamra kiterjedő rendelet határozza meg a termelési- és támogatási kvóták számításának módszerét, a támogatások körét, az élelmiszerbiztonsági, állat- és növény-egészségügyi követelményeket. Az EU csak azon ágazatokban alkalmaz termelési vagy támogatási kvótákat, amelyekben közvetlen termelői támogatás, feldolgozói támogatás vagy garantált értékesítést biztosító közösségi intervenciós felvásárlási rendszer működik. 

    Közvetlen támogatások: 

A magyar gazdák már az átmeneti időszak alatt fokozatosan jogosultak lesznek a közvetlen EU támogatásokra. A GOF (gabona, olaj, fehérje) növények esetében ez a művelt terület alapján, húshasznú szarvasmarha és juh esetében állatlétszám alapján, tejhasznú szarvasmarha esetén pedig – 2005-től – a tejkvóta arányában jár. Az unió a csatlakozás évében, azaz 2004-ben a közvetlen támogatási szint 25%-át fizeti. A közösségi finanszírozás előbb évi 5%, 2008-tól pedig évi 10% növekedéssel 2013-ban éri el a száz százalékot. Lehetőség van azonban arra, hogy Magyarország a közvetlen támogatásokat saját költségvetésből kiegészítse további 30 százalékponttal. Így a támogatás már a tagság első évében 55 százalékról indulhat és a hetedik év végére, elérheti a száz százalékot. Ez az arány - a helyi gazdaságot érintően- számszerűen GOF növények esetén megközelítően 20.000,-Ft, amely a nemzeti támogatással még kiegészülhet. Kertészti kultúrák esetében kvótaszabályozás nem várható, így ez kiugrási lehetőség. Gyümölcstermesztés esetében – alma, körte és őszibarack kivételével - kvóta nem várható. A zöldség-gyümölcstermelők a közösségi támogatásokra már a csatlakozáskor teljes mértékben jogosultak, de nem közvetlenül, hanem termelői szervezeteken keresztül kaphatják meg. Ezzel együtt előtérbe helyezi a TÉSZ-ek létrejöttének támogatását, elősegítve az egységes minőségű, mennyiségi piacképes áru előállítását. Szőlő-ültetvényre támogatás nem adható, a termőterület növelésére a továbbiakban nem lesz lehetőség. Ezért a csongrádi borvidék szőlőterületeit felújítani, korszerűsíteni szükséges, ezáltal élni a kvóta nyújtotta lehetőséggel. Jelenleg egy TÉSZ megalakítása van folyamatban. Az állatállomány támogatása is a szántóföldi növényekhez hasonló mértékben fokozatosan fog növekedni, állománynövekedés azonban az EU-ban nem támogatott. A tej-támogatások csak termelői szervezeteken keresztül vehetők igénybe, melyek létrejötte és működésnek első időszaka is támogatásba részesül.

A termelési kvóta a termelés mennyiségét korlátozza, ugyanakkor a gazdálkodókat a termelői közösségek, BÉSZ-ek, TÉSZ-ek megalakítására és működtetésére ösztönzi.

EU/A/V.  Intervenció, exporttámogatás

A magyar termelők, feldolgozók és forgalmazók már a tagság első napjától teljes joggal részt vehetnek a közösségi intervenciós rendszerben, illetve pályázhatnak exporttámogatásokra. A közösségi intervenciós felvásárlási árak, valamint az exporttámogatások száz százalékban vonatkoznak a magyar termelőkre is. Ennek eredményeként az értékesítési biztonság számottevően javul, a bevétel a jelenleginél sokkal kiszámíthatóbbá válik. 

Az intervenciós értékesítési lehetőség a térségi gazdálkodók számára is termelési biztonságot és stabil, kiszámítható jövedelmezőséget jelent.

A CAP magyarországi alkalmazásának várható hatásai

· A korábbi piacvédő intézkedések (vám, exporttámogatás) teljes körű megszűnésével a magyar mezőgazdasági termékeket az egységes belső piacon lehet értékesíteni. Ez lehetőséget kínál a magyar agrárgazdaság komparatív előnyeinek kiaknázására.

· Az EU  exporttámogatási rendszerének átvétele várhatóan több lehetőséget nyújt az unión kívüli országok piacaira történő kivitelhez.

· Az EU agrárpiaci- és strukturális támogatásai a jelenleginél jóval magasabb jövedelemhez juttatják a magyar agrárgazdaságot, lehetőséget nyújtva a modernizációra, a termelés színvonalának növelésére.

· A közvetlen jövedelemkiegészítő támogatások alanya mindig a gazdálkodó, tehát a földhasználó vagy állattartó.

· Az EU üzemméret vagy jogi forma szerint nem tesz különbséget a gazdálkodók között, így az eltérő üzemméret nem akadály a csatlakozáskor.

· A CAP-on túlmenően a vidéki élet minőségére kedvező hatást gyakorolnak majd a strukturális alapokból nyújtott támogatások is.

· Az EU tagállamokból korlátozás nélkül beáramló termékek élesebb versenyhelyzetet teremtenek a magyar termékek számára. Ez azonban főként arra a néhány termékcsoportra érvényes, amelyek kereskedelmét jelenleg még mennyiségi korlátok vagy vámok fékezik (baromfi- és sertéshús).

Összességében megállapítható, hogy a Csongrád környékén szántóföldi növényeket termelő gazdálkodók jelentős többsége GOF (búza, durum búza (kiemelten támogatott), árpa, repce, napraforgó) növények termesztésével foglalkozik, így az EU-csatlakozás esetén lényegesen magasabb jövedelmezőséget érhetnek el. A szőlőtermelés és borászat helyzete továbbra is bizonytalannak tűnik.  

EU/A/VI.  Vidékfejlesztés

A vidékfejlesztési intézkedésekhez kapcsolódó támogatásokat az Európai Mezőgazdasági Orientációs- és Garancia Alap (EMOGA) biztosítja. Ezen alap lehetőséget nyújt a vidéki infrastrukturális fejlesztések támogatására. E támogatások csatlakozás utáni megoszlása a források szerint: 80% EU támogatás, 20% hazai támogatás, 0% önrész. A támogatható intézkedések köre:

· Agrár-környezetvédelem, 

· Mezőgazdasági területek erdősítése,

· Kedvezőtlen adottságú területek támogatása,

· Korai nyugdíjazás

· TÉSZ-ek létrehozásának és működésük első öt évének támogatása

· Környezet-és állatvédelmi,

· Higiéniai,

· Élelmiszerbiztonsági,

· Munkavédelmi előírásoknak való megfeleléshez szükséges beruházások támogatása, technológiai segítségnyújtás.

A jelenleg ismeretes tervek szerint a strukturális alapok 18 százaléka lesz vidékfejlesztésre fordítható.

Az úthálózat fejlesztése nem önkormányzati, hanem kormányzati feladat, mely az EU Előcsatlakozási Alap ISPA programjából, valamint a Kohéziós Alap támogatásával finanszírozható fejlesztéseket valósít meg. A meghirdetett EUROPA TERV részét képezi a nagyberuházások mellett a települések közti és településeket elkerülő utak, mellékutak fejlesztése, valamint az úthálózat üzemeltetése és karbantartása is.

EU pályázati alapok

Előcsatlakozási alapok, melyek a csatlakozásig vehetők csak igénybe

· PHARE – oktatási intézmény korszerűsítés, fejlesztések, informatikai fejlesztések

· ISPA – környezetvédelmi, hulladékgazdálkodási fejlesztések

· SAPARD – mezőgazdasági úthálózat, helyi piacok fejlesztése

Strukturális alapok 

· Európai Regionális Fejlesztési Alap 

· Tartós munkahelyeket biztosító termelő beruházások

· Gazdaság fejlődéshez szükséges infrastruktúra kiépítése, energia, közlekedés, telekommunikáció

· Oktatási és egészségügyi infrastruktúra

· Turizmushoz kapcsolódó és kulturális fejlesztések

· a megújuló energiaforrások felhasználása

· foglalkoztatás területén a nők és férfiak esélyegyenlőségét elősegítő szolgáltatások, infrastruktúra kialakítása,

· régiók közötti, határokon átnyúló együttműködés

· Európai Mezőgazdasági Orientációs- és Garancia Alap

· a termelési költségek csökkentése, 

· a termelékenység növelése, termelési szerkezet átalakítása,

· a minőség javítása, 

· a természetes környezet, a higiéniai állapotok és az állatok körülményeinek javítása, 

· a gazdálkodási tevékenységek bővítése kiegészítő tevékenységekkel, kapcsolódó szolgáltatásokkal, 

· a fiatal gazdálkodók támogatása, 

· a gazdálkodók képzése, 

· a mezőgazdasági termékek feldolgozásának és értékesítésének fejlesztése, 

· a vidéki térségek fejlődésének az elősegítése. 

· Európai Szociális Alap

· az oktatás és szakképzés, foglalkoztatási rehabilitáció, pályaorientáció, tanácsadás és továbbképzés,

· a foglalkoztatás, önfoglalkoztatás, 

· a posztgraduális képzés, vezetők szakemberek képzése, 

· a foglalkoztatás új formáinak fejlesztése. 

· Halászati Alap

· Kohéziós Alap

Országos érdekeltségű nagy beruházások, fejlesztések támogatása ( pl. autópálya, közút)

Közösségi programok

A különböző szakterületek támogatási programjai – oktatás, szakképzés, kultúra, kutatásfejlesztés, stb.

EU/A/VII.  Idegenforgalom

Az idegenforgalom a harmadik szektorba tartozik, azaz szolgáltatás. Így az idegenforgalom kínálta lehetőségeinket még intenzívebben lehetőségünk nyílik kihasználni. Az EU tagság az idelátogatók számára egy biztosítékot jelent a minőségre.

A ma még meglévő határok eltűnnek és a szolgáltató szféra – EU- példára – lendületbe jön várhatóan. Az infrastrukturális és szolgáltatások versenyképességét elősegítő támogatások, beruházások mind- mind a minőségi szolgáltatások létjogosultságát és virágzását vetítik előre.

EU/A/VIII.  Környezetvédelem

Az EU környezetvédelmi szabályozása széles területeket ölel fel, és a követelményeknek a gazdaság minden ágában meg kell felelni. Hazánk környezetvédelmi követelményrendszere jelenleg már lényegében megegyezik az EU tagállamokéval, jogszabályok végrehajtása terén azonban jelentős erőfeszítéseket kell még tennünk. A környezeti problémákat az unióban az alábbiak szerinti csoportosításban kezelik:

· Horizontális, valamennyi szakterületet érintő környezetvédelmi jogszabályok

· Levegő-tisztaság védelem

· Hulladékgazdálkodás

· Vízminőség-védelem

· Természetvédelem

· Ipari szennyezés-ellenőrzés és kockázatkezelés

· Vegyi anyagok és genetikailag módosított szervezetek

· Zaj- és rezgések elleni védelem

· Klímavédelem, környezetpolitika

· Nukleáris biztonság és sugárzás elleni védelem

· Polgári védelem és katasztrófa-elhárítás

Kiemelten kezelendő intézkedési körök hazánkban a hulladékgazdálkodás, az integrált szennyezés megelőzés és ellenőrzés, valamint a felszíni vizekbe bocsátott veszélyes anyagok csökkentése. 

A teljes EU szabályoknak történő megfelelés előzetes becslések szerint mintegy 2500 milliárd forint, természetesen ez egy folyamatos fejlesztéssel képzelhető csak el, előtérbe helyezve a szennyvízelvezetés – és kezelés kérdéskörét.

Néhány átmeneti engedmény:

· Ivóvíz megfelelősségének garantálása – 2006. 12.25. – ennek megvalósítására bizonyos vízkezelési technológiák bevezetése szükségessé válhat. (vas, mangán, ammónia)

· Csomagolási hulladék 50% újrahasznosítása – 2005.12.31.

· Veszélyes hulladék égetése – 2005.06.30.

· Települési szennyvízelvezetés- és tisztítás – 2008.12.31.

· Nagy tüzelőberendezések légszennyező-anyag kibocsátásának korlátozása – 2004.12.31.

A Csongrád és térségét érintően a szennyvíz kezelés- és csatornázottság a biológiai szennyvíztisztító beüzemelésével és szakaszos fejlesztéssel, a hulladékkezelés, feldolgozás a jelenleg folyamatban levő ISPA pályázat keretében az EU normáknak megfelelően kiépülő rendszerben valósul meg.

EU/B. OKTATÁS, KÉPZÉS

Az EU oktatáspolitikájának középpontjában az ’életen át tartó tanulás’ elmélete áll. Ennek érdekében szükséges 

· az oktatás, képzések céljára fordított kiadásokat növelni 

· Elősegíteni az innovatív oktatást, mely a megújulás letéteményese. 

· Lényeges szerepet játszik az oktatás és a munka közti szoros kapcsolati szálak kialakítása a hatékony képzés céljából. 

· Oktatási rendszerek és az iskola nyitottá tétele

· Szoros együttműködés a tagállamok között 

· Tanár/diák mobilitás

· Intézményi kapcsolatok kialakítása

· Tapasztalatcsere 

A fentiek elősegítése érdekében jelenleg két program működik: 

· Socrates

· Leonardo

Az intézményi fejlesztések a PHARE 2003 program keretein belül elnyerhető támogatásokkal valósíthatók meg (épület felújítás, korszerűsítés, informatikai fejlesztés, stb.)

Külföldi, más tagállambeli munkavállalás esetén nem szükséges az oklevél, szakképesítés formális tagállami elismerése. A munkaadó szabadon dönthet arról, hogy milyen oklevelet fogad el. Azonban a befogadó állam meghatározhatja a szakmai minősítés minimális szintjét. A szakképesítések kölcsönös elismerése, s így a munkavállalás megkönnyítése végett Magyarország már kötött kétoldalú szerződéseket e tárgykörben uniós tagállamokkal (Németország, Ausztria, Franciaország).

A napokban jelent meg a ’Beruházás a XXI. századi iskolába’ c. Oktatásügyi Minisztérium és az MFB közös pályázata hosszúlejáratú kedvezményes hitel igénybe-vételére, mely beruházásokkal már az EU oktatási/képzési programjába illeszkedő intézmény-fejlesztések hajthatók végre.

EU/C. SZOCIÁLPOLITIKA, FOGLALKOZATATÁS

A szociálpolitika az EU-ban alapvetően tagállami hatáskörbe utalt feladat, legtöbb helyen megőrzi szuverenitását. Bizonyos szociális területeket azonban erőteljesen szabályoz, mint az alábbiak:

· Munkahelyi egészség

· Biztonság

· Munkajog

· Esélyegyenlőség

Befolyást gyakorol:

· Szociális biztonság

· Társadalmi kirekesztettség elleni fellépés

· Szociális párbeszéd

· Fogyatékosok ügye

· Idősek támogatása

· Diszkrimináció elleni küzdelem

Foglalkoztatás feltételei az EU-ban: 

· 3 hónapnál hosszabb időtartamú munkavégzés esetén tartózkodási engedély szükséges váltani, melyhez az érvényes munkaszerződést csatolni kell.

· A munkavállalónak be kell lépni az adott tagállam társadalombiztosítási rendszerébe

· Rendelkeznie kell megfelelő szakképesítéssel, diplomával

· A munkavállalóval tarthatnak családtagjai, akik önállóan is jogosultak munkát vállalni.

EU/D. EGÉSZSÉGÜGY

Az egészségpolitika területén a szubszidiaritás elve érvényesül, azaz nemzeti hatáskörben marad. Az egészség érték, befektetés, az egészséges munkaerő a gazdaság fejlődésének, versenyképességének alapját képezi. A csatlakozás hatása az egészségre és az egészségügyre egyértelműen pozitív. A szabályozás az élet minden területén - gazdasági élet/kereskedelem, minőségügy, fogyasztóvédelem, foglalkoztatás, munkahelyi egészségvédelem, környezetvédelem, kutatás - előtérbe helyezi az egészség kérdését. 

Jelentős fejlesztések várhatók az alábbi területeken: 

· Közegészségügy

· járványügy

· Prevenció

· Diagnosztika

· Minőségbiztosítás

· Informatikai fejlesztés

EU/E. ÖNKORMÁNYZATI RENDELETALKOTÁS ÉS A POLGÁRMESTERI HIVATAL FELADATAI

Az országos jogszabályokkal együtt a magyar jogrendszer részeként az önkormányzati rendeletek is az Unió jogrendszerének részévé válnak. Ez szükségessé teszi a jogharmonizációt, ami nem közvetlenül, hanem a harmonizált törvényeken és egyéb országos jogszabályokon keresztül hat az önkormányzati rendeletekre. 

Az egyes önkormányzati rendeletalkotási tárgyköröket nem egyforma mértékben érinti a jogharmonizáció. 

A Szervezeti és Működési Szabályzatban szükséges megjeleníteni a rendeletek uniós jogszabályokkal való összhangba hozásának kötelezettségét, a csatlakozás után az európai jogrendbe nem illeszkedő önkormányzati rendelet miatt hátrányt szenvedett polgár, akár az Európai Bírósághoz is fordulhat. 

Leginkább érintett önkormányzati jogalkotási témakör 

· a környezetvédelem és azzal összefüggésben 

· a hulladékkezelés és hulladékártalmatlanítás helyi szabályozása. 

Az önkormányzatoknak meg kell alkotniuk az uniós követelményekkel, szabványokkal összhangban lévő helyi környezetvédelmi programjukat, és a megvalósítást normatív eszközökkel segítő rendeletet. Csongrád Város Önkormányzatának is át kell dolgoznia programját és környezetvédelmi rendeletét is. 

Hulladékgazdálkodási tervet is készíteni kell. A keletkező hulladékok elszállításával, kezelésével kapcsolatos közszolgáltatások igénybevételének szabályozásával kapcsolatban gondot jelent, hogy nincsenek meg a technikai feltételei az igénybevett szolgáltatás mérésének.

Az igénybevett szolgáltatással arányos szolgáltatási díjak érvényesülésének anyagi és tudati okból negatív hatása lehet egyes közszolgáltatások önkéntes igénybevételére. 

Remélhetőleg mind a szennyvízelvezetés, mind a szemétszállítás szabályozása rövid időn belül európai színvonalú szolgáltatásra vonatkozik Csongrádon. 

Másik jelentősen érintett rendeletalkotási témakör az önkormányzatok ár-megállapítási joga, amelyben érvényesülnie kell, hogy a tulajdonosi és árhatósági jogkör elváljon egymástól, a megállapított ár ne torzítsa a piaci versenyt. 

A helyi adók szabályozásában legjelentősebb változás a vállalkozásoknak nyújtható kedvezmények és mentességek körének korlátozása. A hatályos kedvezmények határozott idejűvé alakításával a képviselő-testület már megtette a szükséges jogharmonizációs lépést, biztosítva egyben az átmenetet. 

A közbeszerzés helyi szabályozásában is figyelembe kell venni a közösségi jogot. 

A rendeletalkotáson túl a képviselő-testületi és bizottsági határozatoknak is meg kell felelni az új követelményeknek, a feladatok megfogalmazásánál is figyelemmel kell lenni ezekre. Az egyes döntés előkészítési folyamatokban is lehetséges változás. 

A polgármesteri hivatalnak a harmonizált jogszabályok végrehajtását, az Európában elfogadott minőségi elvárásnak megfelelően kell végeznie. 

Az Európai Unióban általánosnak mondható, a közhivatalokban érvényesülő CAF minőségbiztosítási rendszer mielőbbi bevezetése fontos a hivatalban. A Belügyminisztérium várhatóan ez év májusában foglal állást a rendszer egységes ajánlása mellett. A rendszer a szolgáltató közigazgatásra, ezen belül az ügyfél elégedettség mérésén, szempontrendszerén épül fel. 

A növekvő elvárások, uniós ismeretek megszerzése érdekében az apparátus jelentős része már részt vett a közigazgatási hivatal által szervezett továbbképzésen, de az uniós ismeretek része a közigazgatási szakvizsga tananyagának is. Az ügyfélszolgálatban és egyéb hivatali feladatok terén is szükséges a nyelvismeret bővítése, sajnos ehhez az önkormányzati hivatalok – más központi és területi államigazgatási szervektől eltérően – nem kaptak számottevő segítséget. 

A választójogról és a választási eljárásról szóló törvények módosulása is várható. A választások lebonyolítása viszont továbbra is a polgármesteri hivatalok feladata marad, beleértve majd az Európa parlamenti választásokat is, várhatóan először már 2004-ben.

Forrástérkép

2003-2006 .évekre szóló gazdasági és  munkaprogramhoz

1. Csatornahálózat fejlesztés III. ütem – 2003. évi céltámogatás – 42,42% támogatás

2. Regionális szilárdhulladék lerakó és újrahasznosító rendszer – ISPA pályázat – 90% támogatás

3. Bérlakás-állomány növelése – BM pályázat 2003. – 70% támogatás

4. Alapellátások ügyeleti korszerűsítése – ESzCsM pályázat 2003. – 60% támogatás

5. Tornaterem létesítése – Bokros – XXI. Sz. Iskolái OM – GYISM pályázat 2003.– kedvezményes hitel

6. Iskolák informatikai fejlesztése – Phare 2003. ORPHEUS – 90% támogatás

7. Kerékpárutak fejlesztése 451. út és gát– MeH 2003. – 50% támogatás

8. A Csongrádi Történelmi BELSŐVÁROS komplex felújítására és hasznosítása műemléki házak idegenforgalmi funkcióba történő állítása, kézműves-ház, ajándék üzlet, a városrész úthálózatának és közvilágításának korszerű és tájba illő megoldása valamint a gátsétány létrehozása– PHARE 2002-2003. – 90% támogatás

9. Barnamezős területek hasznosítása – volt laktanya gazdasági funkcióval történő megtöltése (logisztika, szolgáltató és inkubáció) - PHARE 2002-2003. (PEA) – 90% támogatás

10. A Csongrádi kistérség vizeinek (folyók, holtágak), mint rendkívüli adottságok turisztikai hasznosítása - A DARFT ügynökség által meghirdetett MATRA projekt keretei között kerül kidolgozásra, amennyiben a programra való jelentkezésünk pozitív elbírálásban részesül – befektetőt is igényel

11. Kisrét út - SAPARD 60% támogatás (az ÁFA összegének önkormányzat általi fizetési kötelezettsége miatt)

12. A kistérség területén (Felgyő külterület) épülő regionális, kommunális hulladéklerakó és – kezelő telep elérhetősége érdekében a meglévő utak korszerűsítése és meghosszabbítása (6-8 km) a Csongrád, Felgyő, Tömörkény településekről Gátér irányába történő hulladékszállítás érdekében – ISPA és hazai támogatások

13. Csongrád-Bokros útfejlesztés – DARFT - TTFC 

14. 451 sz. út elkerülő szakasz – állami finanszírozás

15. Fogyatékos otthon létrehozása – Címzett támogatás + kapcsolódó önkormányzati infrastrukturális beruházás

16. Ifjúsági Ház és Sporttelep felújítás – GYISM és NKÖM pályázat 2003 - 2004.

17. A csongrádi gyógyfürdő és uszoda, mint országosan is kiemelkedő hidrokarbonátos gyógyvízzel rendelkező és térségi hasznosítású objektum korszerűsítésére, fejlesztésére – engedélyezési terv elkészítése (gyógyszállóval együtt tervezve) – befektetőt igényel, tervezés PEA-ban beadva

18. Aranysziget hasznosítás – Sport és rekreációs központ – befektetőt igényel

19. Mentett oldal –Welness hasznosítás – befektetőt igényel

20. Szélerőmű-park létrehozása – befektetőt igényel

21. Kereskedő- és Szolgáltatóház létesítése – befektetőt igényel

22. Borút megvalósítása 

23. Piroskavárosi piac felújítás szakaszolva SAPARD támogatás 4 szakaszban

24. Alapfokú nevelési-oktatási intézmények eszközfejlesztése 10 % önrész 90 % támogatás

25. Oktatási intézmények épület felújítása 2004-2005. 

Beruházás a 21. század iskolájába 10 % önrész 90 % kedvezményes hitel 

26. EU komform játszótér kialakítása – GYISM pályázat – 50%

27. Bársony István Mezőgazdasági Szakközépiskola kollégium felújítás – címzett támogatás,  20%önrész
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