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Tárgy: Héjja Testvérek Kft. vételi szándéka a Csongrád, Szentesi út 29. sz. (4648 hrsz.) alatti vágóhídra
Tisztelt Képviselő-testület!

A Héjja Testvérek Kft. 1993. december 01. napjától bérli a vágóhidat; a többször meghosszabbított bérleti szerződés 2015. december 31-éig szól. 

Az alapszerződés rendelkezése szerint bérlő jogosult a bérbeadó által elfogadott beruházások értékét a bérleti díjba beszámítani. A bérlő 1994. évben a Csongrád Megyei Állategészségügyi és Élelmiszerellenőrző Állomás által javasolt folyamatos beruházásokat hajtott végre az ingatlanon; ezen értéknövelő beruházások összegéből nettó 2.408.340,- Ft került a bérleti díjba beszámításra. 

1999-ben tetőjavítást végzett a bérlő (nettó 105.925,- Ft). 

2000. júniusában a sertéstelepükön jelentkezett fertőző betegség miatt a sertésállomány felszámolásra került, s kérték a bérleti díj fizetésének felfüggesztését. 

A Képviselő-testület a bérleti díj fizetését 2000. július 1-jétől 2001. július 31-ig felfüggesztette. 

A 17/19999. (II. 10.) FVM-EÜM együttes rendeletben foglaltak alapján hatósági ellenőrzést tartott a Csongrád Megyei Állategészségügyi és Élelmiszerellenőrző Állomás, ennek alapján beruházást igénylő rendelkezések megtételét írták elő. Ezek megvalósulásához kötötték a vágóhíd újbóli működési engedélyének megadását. Az elvégzett beruházások 5.916.738,- Ft-ot tettek ki. A beruházás a 2001. augusztusától 2003. januárjáig terjedő időszak bérleti díjába nyert beszámítást. 

A termelőüzemnél a Csongrád Megyei Állategészségügyi és Élelmiszerellenőrző Állomás előírta az EU- és a magyar szabványoknak megfelelő átalakítást. 
A 2003. augusztus 28-án tartott ellenőrzés során „Részben felel meg” minősítést kapott a vágóhíd. 

A vágóhíd átalakítására vonatkozó terveket a Héjja Kft. elkészíttette, az elvégzendő beruházási-, átalakítási munkák megvalósítását megkezdték; a vágóhíd működési engedélyét a Csongrád Megyei Állategészségügyi és Élelmiszerellenőrző Állomás 00082/001/Csongr./2004. számú határozatával januárban visszavonta, nem engedélyezte a vágóhíd működését az átalakítási munkák ideje alatt. 

2004. május 1-től Magyarország EU tagországgá vált, melynek következtében újabb előírásoknak kellett megfelelnie. A Héjja Kft. húsüzeme kapacitásának nagyságrendje miatt csak EU minősítést kaphatott, mely azt jelenti, hogy  csak EU minősítésű vágóhídról szerezhetik be az alapanyagot. 

A vágóhíd EU komformmá tétele az engedélyezési tervdokumentáció és az elvégzendő átalakítási munkák változtatását jelentette. 

A Csongrád Megyei Állategészségügyi és Élelmiszerellenőrző Állomás 2005. március 2-án kelt, 00985/001/050NGR/2005. számú határozatában az üzem számára megadta a működési engedélyt és kiadta a 05009. jóváhagyási számot. 
Az építésügyi hatóság 13-2138-10/2005. számú, 2005. június 29-én kelt határozatában kiadta a vágóhíd használatbavételi engedélyét. 

A Héjja Kft. kimutatása szerint a vágóhíd átalakítási-, felújítási munkáira nettó 43.936.377,- Ft-ot fordítottak. Ez a ráfordítás olyan nagy mértékű, hogy az önkormányzatnak ezen összeg bérleti díjba való beszámítása hosszútávon nem jelentene bevételt, valamint az igen gyakori állategészségügyi- és élelmiszerhigiéniai ellenőrzések bármikor elrendelhetnek újabb átalakításokat. 
Azon épület tetőhéjazata, bádogos szerkezete nagyon elavult állapotban van, melyben az iroda és a szociális helyiségek üzemelnek; az állandó beázások megszüntetése miatt mielőbbi felújítása szükséges. 

Jelenleg az ingatlanon 82.585.000,- Ft keretbiztosítéki jelzálogjog teher van, melyből a ténylegesen fennálló hitel összege 7.696 e Ft (lejárata: 2006. 06. 30.). Javaslom a hitel visszafizetését, vagy a teher más ingatlanra átvitelét.
A felkért igazságügyi ingatlanforgalmi szakértő a rendelkezésre álló állapotterv alapján meg tudja állapítani a felújítás előtti forgalmi értéket. 

A fentiekben részletezettek alapján látható, hogy a vágóhíd bérbeadásából hosszú távon bevétele nem várható az önkormányzatnak, értékesítése esetén egy egyszeri nagyobb összegű bevételt eredményezne. 
Az önkormányzat és a Héjja Kft. között korrekt kapcsolat alakult ki, a városunkban meghatározó szerepet tölt be a társaság működése, jelentős munkaerőt foglalkoztatnak a vágóhídon, húsüzemben, a sertéstelepen. 

A Héjja Kft. Ügyvezetőjét tájékoztattam arról, hogy a kérelmükben megfogalmazottak nem teljesíthetők, mivel várhatóan a vágóhíd forgalmi értékére tekintettel a vagyonrendelet értelmében csak nyilvános árverésen kerülhet sor az értékesítésre, melyet tudomásul vettek és aláírásukkal hitelesítettek. 

Vételi szándékukat e feltételekkel is fenntartják. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására. Javaslom az ingatlan értékesítésre történő kijelölését.  

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrád, Szentesi út 29. sz. (hrsz. 4648) alatti értékesítésére vonatkozó polgármesteri előterjesztést, és az alábbi döntést hozza: 

A Képviselő-testület a Csongrád, Szentesi út 29. sz. alatti vágóhíd értékesítését határozza el. 

A kiáltási ár az ingatlanforgalmi szakértő által megállapított forgalmi értékhatárok közötti középérték. 

Az értékesítést „A Csongrád Város Önkormányzata vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól” szóló rendelete értelmében nyilvános árverésen kell lebonyolítani. 

Felkéri a Polgármestert, hogy tegyen javaslatot az ingatlanon lévő jelzálogjog törlés érdekében, a fennálló hitelösszeg más ingatlanra történő átvezetésére vagy kifizetésére. 

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy az árverési eljáráson kialakult vételáron a jelzálogjog törlése után az adásvételi szerződést kösse meg. 

Határidő:
Az árverési eljárás kiírására: 2006. február 05., 


Javaslattételre: a sikeres árverés utáni testületi ülés
Felelős:
Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester 

3. Dr. Berkes István jegyző

4. Városgazdasági Iroda és általa: 

5. Héjja Testvérek Kft. 
Csongrád, 2006. január 20. 





 Bedő Tamás


polgármester
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