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Előterjesztés

Készült Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete

2006. január 27-i ülésére

Tárgy: Csongrád, Kereszt u. 25/2. szám alatti önkormányzati bérlakás további hasznosítása

Tisztelt Képviselő testület!

Csongrád Város Önkormányzata tulajdonát képezi a Csongrád, Kereszt u. 25/2 szám alatti, egy szobás, 51 m2-es, komfort nélküli lakás, melynek helyrajzi száma 4210/2/A/2. A lakás társasházi lakásként van bejegyezve, mely a csongrádi 4210/2 hrsz-ú, 308 m2 területű földrészleten áll. A társasház további egy lakásának tulajdonosa Tyukász György és Tyukász Györgyné, Csongrád, Zrínyi u. 2. szám alatti lakosok. 

Az önkormányzati bérlakás természetben a műszaki boltként és műhelyként működő, és a nevezett lakosok tulajdonát képező épületegyüttes belső részén helyezkedik el. 

A lakás bérlője 2005. decemberben elhunyt, jelenleg üresen áll. Jelen állapotában lakhatatlan, leromlott műszaki állapotú.

Tyukász György vételi szándékot nyújtott be a megüresedett lakásra. A műszaki bolt és javítóműhely bővítése érdekében, amely egyben további munkahelyteremtést tenne lehetővé.

Elkészíttettük a lakás ingatlanforgalmi szakértői véleményét, mely szerint a lakás korszerűtlen alaprajzi elrendezésű, épületszerkezetei elavultak, teljes körűen felújításra szorulók. A lakás továbbhasznosítása a vele járó igen jelentős ráfordítás miatt célszerűtlen, gazdaságtalan. Az ingatlan további hasznosítási lehetősége annak kereskedelmi-szolgáltatási célú hasznosítási lehetőségében rejlik, a forgalmi érték jószerével e lehetőségében ölt testet.

Az igazságügyi ingatlanforgalmi szakértői vélemény a lakásingatlan jelenlegi forgalmi értékét 2.100.000 – 2.300.000 Ft értékek között állapítja meg.

A 25/2001.(VI.28.) Ökt. számú, az önkormányzat vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló rendelet 6 § (4) bek. szerint a Városgazdasági bizottság mentesítést adhat a pályázat vagy árverés alól, amennyiben az önkormányzat részére előnyt jelent (munkahelyek létesítése, kereskedelmi, szolgáltatási ellátás bővítése). 

Fentiek alapján javasolom az ingatlan értékesítését, és vevőnek Tyukász György kijelölését.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete megtárgyalta a Csongrád, Kereszt u. 25/2. szám alatti önkormányzati bérlakás további hasznosításáról szóló előterjesztést, és a következő döntést hozza.

1. A Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete – a Városgazdasági bizottság árverés alóli mentesítés megadása esetén – a Csongrád, Kereszt u. 25/2. szám alatti, 4210/2/A/2 hrsz-ú ingatlant Tyukász György, Csongrád, Zrínyi u. 2. szám alatti lakos részére értékesíti, egyidejűleg a lakást szociális bérlakás alapjából kivonja.

2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a vevővel az adásvételi szerződést …Ft vételáron kösse meg.

Határidő: 2006. február 15.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Csongrád, 2006. január 20.
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polgármester

