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Tisztelt Képviselő-testület !

A polgármesteri hivatal hatósági munkájáról rendszeresen, általában 4 évenként kap tájékoztatást a képviselő-testület. 

A legutóbbi tájékoztatót 2002. június 28-án tartott ülésén tárgyalta meg. A Képviselő-testület a 139/2002. /VI. 28./ ÖKt. határozatában a hivatal megelőző 4 évi hatósági tevékenységét jónak értékelte.

Az Önök előtt lévő anyag az azóta végzett munkát igyekszik bemutatni, a terjedelmi korlátokra is figyelemmel. A számadatok a jobb összehasonlíthatóság érdekében a 2002. évet is január 1-jétől tartalmazzák, így 4 teljes évet, 2005. december 31-ig.

A tájékoztató egyben a hatósági eljárás általános szabályait közel 50 éve meghatározó 1957. évi IV. tv. /Áe./ alkalmazásának utolsó 4 évét is tartalmazza. Hiszen 2005. november 1-jén hatályba lépett a közigazgatási eljárás és szolgáltatások általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. /KET/, ami alapján a hivatalnak dolgoznia kell.

Az új törvény alkalmazására való felkészülésről, a korrekt, törvényes jogalkalmazás további teendőiről a tájékoztató további részében még visszatérek.

A közigazgatási szervek - így a csongrádi polgármesteri hivatalé is - hatósági munkájának jellege az utóbbi években lehet mondani, másfél évtizedben átalakult, a tevékenység szolgáltató jellegének előtérbe kerülésével.

Helyben is törekszünk, hogy a közigazgatásnak a hatalmi jellege csak a szükséges mértékben, és esetekben legyen érzékelhető az ügyfelek, a lakosság számára. Természetesen sajátos szolgáltatásról van szó, aminek alapja, hogy a hivatal a hatóság van a lakosságért, az ügyfelekért, nem pedig fordítva. Az egyeseket sújtó szankciók, kötelezések is a lakosság, kisebb-nagyobb közösségek érdekeit, a törvényesség érvényesülését kell, hogy szolgálják. 

A munkánk szolgáltató jellegét jelenti az is, hogy az ügyfelek számára igyekszünk megkönnyíteni ügyeik elintézését. Ehhez tartozik az illetékbélyeg árusítása, 2005. áprilisa óta az eljárási díj helyben való befizetésének lehetősége, a fénymásolás, formanyomtatványok, tájékoztatók készítése, közreadása is.

A hivatal a hatósági tevékenységét kettős feladatkört ellátva végzi 1990 óta. Ennek egyik része az Áe. szóhasználatával, az államigazgatási ügyek, amit döntő részében a jegyző jogkörében lát el, kisebb részében egyes ügyintézők /anyakönyvvezető, gyámhivatali ügyintézők/ saját jogkörükben; másik része az önkormányzati hatósági ügyek, amelyekben a képviselő-testület rendeleti felhatalmazása alapján a polgármester gyakorolja a hatósági jogkört, kisebb részében egyes bizottságok.

A képviselő-testület egyedi hatósági ügy első fokú elbírálásának jogát nem tartotta magánál, így minden önkormányzati hatósági döntés önkormányzati-képviselő-testületi jogorvoslati lehetősége biztosított.
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A határozatok ilyenkénti megoszlását az alábbi diagram mutatja:
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Az okmányiroda, a városi gyámhivatal és a mérnöki iroda - az un. kiemelt építéshatósági ügyekben - körzetközponti feladatokat lát el, illetékessége a városon kívül a kistérségbe tartozó 3 községre is kiterjed. Sőt, egyes közlekedés-igazgatási ügyekben az ügyfél lakóhelyétől függetlenül el kell járni.

A határozatok kiadmányozását a hatáskör címzettje, mind a jegyző, mind a polgármester megbízásából döntő részben a hivatal irodavezetői, vagy ügyintézői végzik, ami a jegyző, vagy a polgármester felelősségét a döntés jogszerűségéért nem érinti. Ezért is fontos a hivatal e tevékenységének folyamatos figyelemmel kísérése, a lakossági ügyféli, képviselői visszajelzések, vélemények, panaszok megvizsgálása, ezen visszajelzési rendszer fontos eleme a képviselő-testület rendszeres tájékoztatása.

A hivatal a tájékoztató időszakában szervezeti változás, lényeges elhelyezési módosulás nélkül tevékenykedett, a feladatköri változások, új, illetve megszűnő hatáskörök lekezelése az adott szervezeti keretek között történt, a közterület-felügyelet is e szervezetbe integrálódva, a jegyzői iroda szervezetében jött létre.

A hatósági feladatkört ellátó munkatársak létszáma 2002 óta a 3 fő közterület-felügyelővel változott. Az igazgatási területen dolgozó köztisztviselők a munkakörükhöz szükséges iskolai végzettséggel és szakmai ismeretekkel rendelkeznek. Kb. 50-50 %-a közép-, illetve felső fokú végzettségűek aránya. Sikerült a mérnöki irodán több éve üresen álló mérnöki munkakört is egy fiatal szakemberrel betölteni, de sikerült a szociálpolitikai iroda szakember-állományát is stabilizálni.

A középfokú végzettségű kollégák közigazgatási alapvizsgával, a felsőfokú végzettségűek - 1 kivételével - szakvizsgával is rendelkeznek. A szakmai továbbképzés legfontosabb, minden hatósági ügyintézőt érintő feladata volt a KET alkalmazására történő felkészítés. Ez részben a közigazgatási hivatal által szervezetten, részben helyben, történt.
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Az államigazgatási és önkormányzati hatáskörben hozott alakszerű határozatok száma 2002 óta - a 2003. évet kivéve - emelkedett, a 2005-ben hozott döntések száma annak ellenére emelkedett több mint 2.000-rel, hogy nem volt változás egyik helyi adó mértékében sem. A növekedés elsősorban az adó és szociálpolitikai ügyekben jelentkezett.
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A tájékoztató melléklete tartalmazza azon lényegesebb hatósági intézkedések számadatait is, amelyek nem alakszerű határozat formájában jelentkeznek, így pl. okmányok kiadása, változások bejegyzése, igazolások kiadása, nyilvántartásba vétel formájában.

Ezekben az ügykörökben többségben csak a kérelem elutasítása esetén születik határozat. 

Az okmányirodai intézkedések döntő többsége ilyen; a hatósági munka reális megítélése, az összes intézkedés színvonala, törvényessége alapján lehetséges.

A törvényességnek, a döntések megalapozottságának, lakossági elfogadottságának talán legfontosabb megítélési szempontja a jogorvoslati kérelmek alakulása, illetve ezek megítélése a II. fokú eljárásokban.

A fellebbezések száma az előző 5 éves időszakhoz viszonyítva, 218-ról 174-re csökkent, ezen belül 2002-től évenként csökkent, legnagyobb mértékben 2005-ben, amikor az I. fokú határozatok száma viszont jelentősen emelkedett.
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A folyamatot az alábbi grafikon szemlélteti:
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A II. fokon elbírált határozataink ellen bírósági kereset benyújtására nem került sor.

A Városi Ügyészség különböző ügykörökben minden évben végzett törvényességi vizsgálatokat. Az intézkedések száma nem jelentős /ld. a mellékletben/, a feltárt hiányosságok kijavításra kerültek. 2005-ben az intézkedések nagy része eseti gondnok rendelési határozatokkal kapcsolatosan történt, 2 db felszólalás, 3 db elvi óvás.

Többször végzett vizsgálatokat a Csongrád Megyei Közigazgatási Hivatal, a Belügyminisztérium Központi Nyilvántartó Hivatala is. Ezek a szervek is az ügyintézést a vizsgált ügykörökben törvényesnek minősítették, a feltárt hibák kijavítására az intézkedések megtörténtek.

A hatósági munkában is egyre nagyobb, egyes ügyfajtákban döntő szerephez jut a számítástechnika, az informatika. Egyre több területen – okmányirodában, anyakönyvi, népesség-nyilvántartási ügyekben – nélkülözhetetlen, az ügyintézési folyamat része a közvetlen informatikai kapcsolat. De gyakorlatilag lehetetlen a megnövekedett ügyszám elintézése, kezelése az adóhatósági és a szociálpolitikai-gyermekvédelmi ellátások ügyintézése terén is. 

A hatósági ügyintézés számítástechnikai ellátottsága gépek, alkalmazott programok számában és technikai színvonalában is jelentősen javult, de a fejlesztés, korszerűsítés folyamatos szükségszerűség.

- 5 -

Az egyéb technikai feltételek a munkavégzéshez biztosítva vannak, a helyszíneléshez a gépkocsi részben a Szociális Ellátások Intézménye segítségével.

Az adócsoport kivételével az ügyintézők egy- és többségében kétszemélyes irodákban fogadják az ügyfeleket. Indokolt esetben megoldható, ha az ügyfél négyszemközt kíván maradni az ügyintézővel. Gyakran viszont kifejezetten előnyös lehet, ha 3. személy is jelen van.

A kérelmek benyújtásától számítva határozatainkat 30 napon belül hozzuk meg. A határidőn túli döntések száma elenyésző. Jelentős az olyan ügyfajták száma - főleg az okmányirodában - amelyekben azonnali ügyintézés van. Jelentős várakozás, torlódás nélkül sikerült - többször munkatársak belső átcsoportosításával is - az ügyeket elintézni. Mindössze közlekedésigazgatási ügyekben kellett - a háttérmunka folyamatossága érdekében - bevezetni az ügyfelek előzetes bejelentkezését. Az előjegyzést 2005 októberétől megszüntettük, az ügyintézés zavartalan.

A megalapozott közigazgatási döntésekhez, azok végrehajtásához széles körű és korrekt együttműködést sikerült kialakítani a társhatóságokkal /rendőrség, APEH, Közigazgatási Hivatal, stb./, a különböző szakhatóságokkal és civil szervezetekkel, pl. fogyatékkal élők szervezetei, polgárőrség, kamarák. Zavartalan, kölcsönösen segítő a kapcsolat a vonzáskörzethez tartozó községek polgármesteri hivatalaival, számos területen a szentesi hivatal munkatársaival, vezetőivel.

A hivatal irodái közötti együttműködés folyamatos, ami egyre több ügyben biztosítéka a korrekt, hatékony, körültekintő intézkedésnek.

Az igazgatási munka hatékonyságának, elfogadottságának megítélése rendkívül összetett, differenciált feladat. A döntések érvényesülésének legtöbb esetben az önkéntes jogkövetés a formája, de szükséges a végrehajtás figyelemmel kísérése, az ellenőrzések, behajtási intézkedések megtétele is. Sikerült az ellenőrzési tevékenységet az építéshatósági területen folyamatossá tenni, és rendszeres a kereskedelmi és vendéglátó egységeknél. Folyamatossá kell tenni az utóbbi években fokozott adó-felderítéseket és -ellenőrzéseket, a következetes behajtási intézkedéseket.

2005. november 1-jét, a KET hatályba lépését követően, az átmenet időszakában a korábbi és az új eljárási törvényt egyidejűleg kell alkalmazni. Az új törvény szerint eljárva a hivatal 2093 határozatot hozott, a november 1-je után indult, tehát egyszerűbb - pl. szakhatóság közreműködését nem igénylő - ügyekben.
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Tisztelt Képviselő-testület !

A tájékoztató eddigi részében a polgármesteri hivatal hatósági munkájának a hivatal egészére érvényes jellemzőket tartalmazza, hiszen az irodák mindegyikének tevékenységében – ha különböző mértékben is – jelen van.

A továbbiakban az irodavezetők értékeléseit felhasználva, az egyes irodák igazgatási tevékenységét kívánom bemutatni.

Az érintett iroda munkájánál térek ki a hatósági jogkört gyakorló bizottság ezen tevékenységére, hiszen a jegyzői, polgármesteri hatósági jogkörben hozott döntésekhez hasonlóan, ezen döntések előkészítése is a szakirodák feladata.

Jegyzői Iroda:

Az iroda a legtöbb hatósági-, illetve közigazgatási feladatkört látja el a hivatalon belül, mind sokféleségében, mind pedig számát tekintve.

Az egyes ügyfajták adatait a melléklet tartalmazza, a szöveges anyagban nem térek ki mindegyikre.

Az anyakönyvi ügyintézés számadataiban csökkenés tapasztalható. A tájékoztató időszakában szűnt meg a Szentesi Kórház Belosztálya Csongrádon, valamint jelentősen csökkent a házasságkötések száma is, emelkedett viszont a családi jogállás-rendezési ügyek, az előzetes apai elismerések száma.

Ebben az ügyintézésben is egyre nagyobb szerepet kap a számítástechnika, ami kisebb-nagyobb átállási nehézségeket okozhat.

Az okmányirodában kiadott személyazonosító és lakcímigazolványok számának csökkenése mellett a közlekedésigazgatási ügyek száma folyamatosan emelkedik. 

Az okmánykiadáson túl jelentős feladat ezen a területen az ún. háttérmunka, forgalomból kivonás, tulajdonosváltozás, forgalomba helyezés, eredetiség-vizsgálat, bírósági, APEH megkeresések, stb.

A már működő vállalkozások regisztrációja a tájékoztató időszakának első felében megtörtént, ezt a kampányfeladatot belső átcsoportosítással sikerült teljesíteni. Az útlevelek igénylésének ügyintézése 2003. március 1-jén került az ügyféltájékoztatóból az okmányirodába. A kérelmek száma csökkenő, ami egyaránt az EU-csatlakozással, illetve a 10 éves utiokmány bevezetésével magyarázható. Az új parkolási igazolványok kiadása 2004. július 1-től az iroda feladata. Az okmányok cseréje – kisebb kezdeti nehézségektől eltekintve – zavartalan volt, a mozgáskorlátozottak egyesülete helyi csoportjával együttműködve.

Hirdetmények hivatalos közzététele iránti megkeresések száma - a korábbiakhoz képest - 2002-től megduplázódott a termőföldre vonatkozó szerződések kötelező kifüggesztése miatt.

A szabálysértési feljelentések száma nem változott lényegesen, legnagyobb a tulajdon elleni cselekmények aránya.

A sorkatonai szolgálat megszűnését megelőző évben, 2004-ben, megnőtt a honvédelmi kötelezettség /bejelentési/ elmulasztása miatti ügyek száma.

A szabálysértési hatósági feladatot 2004. augusztus 1-ig jelentősen megterhelte, hogy minden más szabálysértési hatóság által kirótt helyszíni bírság behajtása a jegyző feladata volt.
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Az iktatott és határozattal zárult birtokvédelmi ügyek száma továbbra sem jelentős, az ügyfelek kérésére tartott helyszíni egyeztetések gyakran eredményesek.

A járlatlevelek kiadásának csökkenését az okozta, hogy 2004. február 16-tól csak a ló és kecske, 2005. július 9-től pedig csak a ló-útlevél kiadása jegyzői jogkör.

A honvédelmi igazgatási feladat gyakorlatilag megszűnt a sorkötelezettség eltörlésével.

Az ipari-kereskedelmi igazgatás területén a működési engedélyek vonatkozásában a módosítási kérelmek a jellemzőek. A Közigazgatási Hivatal vizsgálata által feltárt hiányosságokat meg kell szüntetni.

A telepengedélyek száma 2003-ban volt kiemelkedő, amikor a korábbi vállalkozásoknak is új engedélyt kellett kérni.

Az üzletekben végzett hatósági ellenőrzéseken feltárt hibák, hiányosságok miatt szankciót nem kellett alkalmazni, a vállalkozók azokat a felhívásra pótolták.

A szennyvízcsatornára való rákötést ösztönző önkormányzati támogatások ügyintézése 2003. július 1-től került az irodához, 2004-ben volt legmagasabb a kérelmek száma.

A jegyzői iroda készíti elő elbírálásra a Pénzügyi Bizottság számára az első lakáshoz jutók önkormányzati támogatása iránti kérelmeket. A támogatást kérők száma, a 2004. évi csökkenés után, 2005-ben a lakásszerzés pénzügyi, jogi feltételeit könnyítő központi szabályok miatt ismét nőtt.

Az iroda gyermekvédelmi és gyámügyi csoportja látja el a jegyzői gyámhatósági és a városi gyámhivatali hatáskörbe tartozó ügyeket. A keletkező ügyek száma évenként - nem jelentősen - emelkedik. 

A PTK gondnokság alá helyezéssel kapcsolatos szabályai megváltozása, a korábbi gondnokság alá helyezések felülvizsgálatának kezdeményezése jelentős feladat. 

Az utóbbi években megnőtt a vagyonnal rendelkező kiskorúak száma, így a kiskorúak vagyonával kapcsolatos ügyek, a vagyon megterhelésében való gyámhatósági hozzájárulás iránti kérelmek száma is. A veszélyeztetett gyermekek elhelyezésére szolgáló lakásotthonok megszüntetése következtében növekszik a gyámhivatal feladata, mert így több ilyen gyermek kerül ki nevelőszülőkhöz az illetékességi területünkre.

Az eseti gondnokrendelési ügyekre nagyobb figyelmet kell fordítani, sajnos az ügyészi vizsgálat jelentős hibákat tárt fel.

A hivatal keretében, az iroda szervezeti egységeként jött létre 2005. május 1-jén a közterület-felügyelet. Kezdeti cél elsősorban, a feladatok elsajátításán túl, a kapcsolatok építése és a lakossággal való megismertetés volt. A felügyelők az első hónapokban - akár többször is - figyelmeztettek; decemberben már sor került helyszíni bírság kiszabására is. A felügyelet működésétől hatósági intézkedéseink, a helyi rendeletek jobb hatályosulását is várjuk. Munkájukról részletesen - a testület munkaterve szerint - júniusban fogok számot adni.

Az iroda szervezetébe tartozik a hivatal Bokrosi Kirendeltsége is, ahol elsősorban kérelmek átvétele, az ügyfelek felvilágosítása történik.
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Szociálpolitikai Iroda:

Az iroda látja el a szociális és a gyermekvédelmi pénzbeni és természetbeni ellátásokkal kapcsolatos hatósági ügyintézést, az általuk hozott határozatok száma minden évben magas. Határozataik nagyobb részét önkormányzati hatósági ügyben hozzák, döntéseiket 90 % feletti arányban 15 napon belül hozzák meg. Ezt azzal együtt kell értékelni, hogy a vonatkozó jogszabályok változása miatt gyakori a kampányfeladat. A már megállapított ellátásokat felül kell vizsgálni, vagy módosítani. A táblázat adatai, illetve az egyes években hiányzók mutatják, hogy az ellátások fajtái is változnak, egyesek - pl. jövedelempótló támogatás - megszűntek, mások bevezetésre kerülnek, pl. adósságkezelési támogatás, vagy az önkormányzat által bevezetett hulladékszállítási díj kompenzáció.

A rendszeres szociális segélyben és időskorúak járadékában részesülők száma nem változott lényegesen.

A rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyermekek száma 2004-2005-ben némileg csökkent, gyakran előfordult, hogy a munkába lépő szülő jövedelme minimálisan haladta meg a jogosultsági jövedelemhatárt, a megszüntetett ellátás összege, főleg a több gyermekeseknél, meghaladta a korábbi munkanélküli ellátás és a munkabére közötti különbözetet. Az ellátási forma 2006. január 1-jével gyakorlatilag megszűnt.

A lakásfenntartási támogatás rendszere 2004-ben gyökeresen átalakult, és a háztartás terheit enyhítő legfőbb ellátási formává vált. Az utóbbi 2 évben a kérelmek, illetve a megállapított támogatások száma sokszorosára megemelkedett, egyidejűleg kiváltva a korábbi fűtési támogatásokat.

Az ápolási díjban részesülők száma jelentősen nem változott. 2005. szeptemberétől a szakvélemény szerint fokozott ápolást igénylő személyekről gondoskodók magasabb összegű ellátást kapnak.

Az átmeneti, vagy rendkívüli ellátás iránti kérelmek száma magas, minden alkalommal határozatot kell hozni, a legtöbbször egészen alacsony összegű segély kiutalásáról.

A gyermekétkeztetéshez nyújtott támogatások száma és összege fokozatosan csökken, az ingyenes, illetve támogatott étkeztetésben, jogszabály alapján részesülők köre bővülésével.

A 2003. július 1-jétől bevezetett adósságcsökkentési támogatás iránti kérelmek elbírálása az Egészségügyi és Szociálpolitikai Bizottság hatáskörébe került. Az ügyeket az iroda készíti elő döntésre a Családsegítő Szolgálat közreműködésével. A támogatásban részesülő részére a polgármester 2004-től lakásfenntartási támogatást állapít meg.

A bizottság a képviselő-testület elé kerülő fellebbezéseket véleményezi.

Mérnöki Iroda:

A jegyző hatáskörébe tartozó építéshatósági és környezetvédelmi hatósági feladatokat látja el. Az iroda számára is nagy jelentőségű a város rendezési tervének elfogadása; ez az építéshatósági döntéseknél a helyi közösség érdekének hatósági érvényesítését teszi lehetővé.
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Az iroda által kiadott építési engedélyek száma jelentősen nem változott, 2005-ben több társasházra is kiadtak engedélyt, vagyis az épülő lakások száma növekedett.

Az építéshatósági ellenőrzések száma – az iroda szakember-hiányának megoldása után – jelentősen növekedett. Az építési fegyelem javulását mutatja az építésrendészeti bírságok száma. Az iroda munkatársai, a Közigazgatási Hivatal kijelölése alapján, gyakran járnak el vidéki, szentesi, szegedi, stb. ügyekben. Nem sikerült hatékony megoldást találni az elhanyagolt épületek helyreállítására kötelezések kikényszerítésére, a kényszer-helyreállítás költségét az önkormányzatnak kellene előlegezni.

A közterület-használati engedélyek számának növekedésében része van a közterület-felügyelet munkájának.

Környezetvédelmi hatósági ügyek száma 2003 óta csökkent, nagyobb közösséget károsan érintő ügyben nem kellett eljárni.

Határozataik ellen 2005-ben mindössze 1 fellebbezés érkezett, ami II. fokon elutasításra került.

Jogszabály alapján 2005. augusztusa óta a 10 millió Ft feletti építkezések adatait megküldi a Közigazgatási Hivatal, az APEH és a munkavédelmi felügyelőség részére.

Az iroda szakemberei más irodák – elsősorban a Szociálpolitikai Iroda – hatósági munkájához is segítséget nyújtanak.

Városgazdasági Iroda:

Az iroda adócsoportja látja el az önkormányzati adóhatósági feladatokat. Az adófajták köre a helyi adóknál 2003-ban az építményadóval bővült, valamint 2005-ben az adójellegű talajterhelési díjjal.

Az adózók száma növekedett 2002-höz képest, legnagyobb mértékben a gépjárműadó és az épület utáni idegenforgalmi adó. A növekedés nagy részben a hatósági adófelderítés eredménye, gépjárműadó esetén ezt jogszabály-változás is segítette a gépjármű-nyilvántartás alapján történő adókivetés bevezetésével.

Kismértékben, de folyamatosan növekedett az iparűzési adót fizetők száma. A kommunális adózók csökkenése a mentességben részesülők körének bővülésével magyarázható.

Az adóhatósági munka fontos része az adótartozások behajtása, ebben a körben több eredményes intézkedésre is sor került az okmányirodával együttműködve, inkasszók kibocsátása, APEH értesítése, jelzálog bejegyeztetése.

A Közigazgatási Hivatal megállapításával egyetértve, fokozni kell más szervektől behajtásra kapott követelések végrehajtását is, az ellenőrzéseket tervszerűen folyamatossá kell tenni.

Humánpolitikai Iroda:

A tankötelezettséggel kapcsolatos jegyzői hatósági hatáskör tartozik az iroda feladatai közé. A határozatok száma szinte elenyésző. 

A városban alig volt ilyen intézkedést igénylő tankötelezettséggel kapcsolatos eset.
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A Képviselő-testület, mint II. fokú önkormányzati hatóság elé a 4 év alatt kerülő fellebbezéseket, 1 kivételével, elutasította, ezek a döntések megerősítették a Szociálpolitikai és a Jegyzői Irodák által előkészített döntéseket.


Tisztelt Képviselő-testület !

A tájékoztató elkészítéséhez az irodavezetőktől kapott részanyagokban leírtak is megerősítik azon véleményemet, hogy a polgármesteri hivatalban folyó hatósági tevékenység törvényes, határozataink és egyéb intézkedéseink jogszerűek.

A hatósági ügyintézés szolgáltatás természetéből adódik, hogy az embereket, emberek kisebb, vagy nagyobb közösségét érinti, jelentősen befolyásolhatja közérzetüket. Munkánk színvonalának megőrzése is folyamatos odafigyelést, a jogszabály-változások követését, a szakmai ismeretek, információk bővítését igényli.

Legfontosabb a hatályos jogszabályok - ideértve az önkormányzat rendeleteit is - következetes betartása, intézkedéseinkkel ezek betartatása az ügyfelekkel, a lakossággal. Az új eljárási törvény alkalmazásában számos kérdőjel van országos szinten is, ezeket az egységes joggyakorlat kialakítására is oly módon kell alkalmazni, hogy ügyfeleink jogos érdeke ne sérüljön.

Az elkövetkezőkben a fentiek minél teljesebb érvényesítése a legfőbb feladatunk, az előforduló hibák feltárása - akár az Önök és ügyfeleink segítségével is - és kijavítása. Elengedhetetlen a számítástechnikai háttér folyamatos fejlesztése, sőt annak fokozása is az anyagi lehetőségek, pályázatok függvényében.


Tisztelt Képviselő-testület !

Kérem, hogy tájékoztatómat vitassák meg, mondják el észrevételeiket, véleményüket, javaslataikat. Munkánkhoz fontos az Önök, és Önökön keresztül a lakosság véleménye, megítélése.

Csongrád, 2006. január 20.








Dr. Berkes István









jegyző






Melléklet
Ügyintézés adatai

	
	2002.
	2003.
	2004.
	2005.

	Ügyiratforgalom
	51.785
	64.417
	64.906
	66.661

	Önkormányzati hatáskörben hozott

határozatok száma:

- Képviselő-testület

- Bizottság

- Polgármester
	6.014

-

41

5.973
	5.520

-

57

5.463
	7.690

-

39

7.651
	8.485

-

71

8.414

	Államigazgatási hatáskörben hozott

határozatok száma:

- Polgármester

- Jegyző

- Ügyintéző
	7.615

-

7.150

465
	7.122

-

6.658

464
	6.822

-

6240

582
	8.232

-

7.675

557

	Ügyintézés időtartama:

- Határidőn belül

- Határidőn túl
	13.629

-
	12.678

-
	14.512

10
	16.717

1

	Fellebbezések száma:
	42
	41
	68
	19

	Fellebbezés alapján saját hatáskörben

módosítva, ill. visszavonva
	6
	16
	46
	3

	Felterjesztett fellebbezések száma:

II. fokon

- a Képviselő-testület

      - helyben hagyott

      - megváltoztatott

      - megsemmisített és új eljárásra utas.

- a Közigazgatási hivatal

      - helyben hagyott

      - megváltoztatott

      - megsemmisített és új eljárásra utas.

      - megsemmisített és az eljárást meg-

         szüntette


	36

14

-

-

14

1

6

1
	25

9

-

-

10

2

-

2
	22

9

1

-

5

2

3

-
	16

11

-

-

3

1

-

1



	Ügyészségi vizsgálat megállapításaként

     - felszólalás

     - jelzés

     - óvás
	2

-

-
	3

1

1
	2

-

-
	4

-

4


	Megnevezés
	2002.
	2003.
	2004.
	2005.

	Jegyzői iroda:
Anyakönyv:
Bejegyzések száma:

Anyakönyvi kivonat:

Családjogi helyzet rendezése:

Házasságkötés előtti felment.

Állampolgársági ügyek:

Okmányiroda:

Lakcím-igazolvány

Személyazonosító igazolvány

Közlekedés igazg. ügyek:

  Ebből: jogosítvány

              forgalmi engedély

Vállalkozási igazolványok:

Útlevélkérelem

Mozgáskorl. park. igazolvány

Igazgatási ügyek:

Hagyatéki ügyek

Talált-elveszett tárgyak

Hirdetményi megkeresés

Szabálysértések

Helyszíni bírság behajtása

Birtokvédelmi ügyek

Kiadott járlatlevelek

Állattartási ügyek

Honvédelmi ügyek

Tűzvédelmi ügyek:

       - bírság:

       - hatósági bizonyítvány

Első lakáshoz jut. támog.

Szennyvíz-bevez. támog.

Hatósági bizonyítvány

Ipar-kereskedelmi igazgatás:
Működési engedélyek

Telep-engedélyezések

Pénznyerő-automaták

Ellenőrzések

Gyámhivatali-gyámhat.ügyek:

Veszélyeztetett kiskorúak

Gondnokoltak

Vagyoni ügyek

Kapcsolattartási ügyek
	335

700

37

15

6

3.517

2.030

13.319

833

2.027

831

1.525

108

375

14

710

235

186

11

822

11

131

6

-

6

41

-

55

70

11

14

20

2.705

334

95

138

32
	349

1.100

24

13

9

3.637

2.673

18.967

2.409

2.298

800

1.849

193

369

23

540

254

326

11

2.026

5

128

4

-

4

47

79

38

79

53

16

16

2.816

376

93

142

42
	209

770

29

7

8

3.506

1.961

20.302

2.402

2.563

402

1.812

418

390

24

656

313

188

13

391

8

128

3

1

3

27

718

49

86

15

14

37

2.920

414

93

140

40
	198

650

39

10

8

3.093

1.786

20.662

2.348

2.216

336

1.100

310

408

33

542

264

10

14

46

11

1

5

-

5

54

243

51

57

6

6

41

2.870

404

98

147

41
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	Megnevezés
	2002.
	2003.
	2004.
	2005.

	Szociálpolitikai Iroda:

Rendszeres szociális segély

Időskorúak járadéka

Rendszeres gyermekvédelmi tám. 

Ápolási díj

     - alanyi 

     - méltányos

     - Fokozott /2005.09.01-től/

Lakásfenntartási támogatás 

    - normatív

    - méltányos

    - adósságcsökkentési 

Kommunális hulladékszállítási díj

kompenzálása 

Fűtés támogatás /2004.04.30-ával megszűnt/

Tüzelő utalvány /2004.04.30-ával megszűnt/  

Átmeneti segély

     - pénzbeli 

     - természetbeni

Szociális kölcsön

Rendkívüli gyermekvédelmi tám. 

     - pénzbeli 

     - természetbeni 

     - kirándulás 

Időszaki étkezés 

Temetési segély

Köztemetés 

Közgyógy-ellátási igazolvány

     - alanyi 

     - méltányos

     - normatív

Bursa Hungarica ösztöndíjtám. 
	99 /fő/
21

1.334

/gyermek/

64

36

- 

78

-

-

-

-

369

218

404

258

120

89

-

-

346

208

14

494

-

399

53


	72

22

1.297

62

43

-

61

-

-

10

-

377

229

622

104

138

364

-

-

307

202

13

544

104

341

104
	121

25

1.108

71

35

-

-

411

646

18

86

-

-

593

324

142

303

73

-

255

224

6

590

187

306

164
	108

22

1.069

41

38

43

-

560

502

13

456

-

-

525

408

151

655

43

198

147

208

5

663

238

312

170
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	Megnevezés
	2002.
	2003.
	2004.
	2005.

	Mozgáskorlátozottak

     - közlekedési támogatása

     - szerzési támogatása

     - átalakítási támogatása

     - parkolási engedély /2004.07.01-től Okmányiroda állítja ki/

Gazdálkodást segítő támogatás

Születési támogatás /2003.07.01./

Adósságcsökkentési támogatás /2003.07.01./

Mérnöki Iroda:

Építési engedély

Használatbavételi engedély

Telekmegosztási engedély

Fennmaradási engedély

Építésrendészeti bírság kiszabása

Közterület-használati engedély

Környezetvédelem

Ellenőrzések

Városgazdasági Iroda: 

Adózók száma 

Iparűzési adó 

Kommunális adó

Idegenforgalmi  - vendégéjszaka

                           - üdülőépület

Építményadó

Gépjárműadó

Talajterhelés

Mezőgazdasági földbérlet

Adó és értékbizonyítvány

Adóigazolás 

Szabálysértés behajtására megkeresés a rendőrségtől

Egyéb megkeresés

Humánpolitikai Iroda 

Tankötelezettséggel kapcsolatos


	489

58

1

108

-

-

-

200

80

44

8

3

73

25

18

10.985

1.202

6.339

9

290

-

3.119

-

26

414

256

236

201

2


	476

70

3

193

212

77

10

238

95

57

6

2

124

41

16

11.118

1.310

6.298

13

293

31

3.144

-

29

437

258

276

325

2
	512

86

-

119

269

121

18

171

71

35

8

1

178

31

35

12.212

1.316

6.113

17

280

32

4.439

-

15

484

261

354

297

4
	533

86

-

-

391

128

14

254

95

39

10

1

201

26

37

12.038

1.379

5.959

21

321

50

4.630

167

11

411

226

487

312

3


