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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2006. január 27-i ülésére

Tárgy: Intézkedési terv Csongrád Város Sportkoncepciója egyes feladatainak végrehajtására.

Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 203/2005. (IX.23.) ÖKt. határozatával elfogadta a város Sportkoncepcióját.  A határozat első pontjában felkérte a Művelődési és Sport Bizottság elnökét, hogy Csongrád város új sportkoncepciójának alapján készítsen intézkedési tervet, melyben határozza meg:

· A városi sportlétesítmények karbantartásának, felújításának, fejlesztésének ütemét, és módjait;

· A sport és a média kapcsolatának javítását szolgáló javaslatokat.

Az intézkedési tervet terjessze a képviselő-testület elé a 2006. januári testületi ülésen.

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az Intézkedési tervet vitassa meg és a melléklet szerint fogadja el.

H a t á r o z a t i    j a v a s l a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a melléklet szerint elfogadja a Csongrád város sportkoncepciójához kapcsolódó intézkedési tervet.

1. Felkéri a Városgazdasági és a Művelődési és Sportbizottságot, hogy az önkormányzat anyagi lehetőségeinek figyelembe vételével tervezze és ütemezze a szükséges karbantartási és felújítási munkálatok elvégzését.

Határidő: az ütemezés elkészítésére 2006. február 5.

Felelős: Ormos Gábor és Ternai László bizottsági elnökök

2. Felkéri a polgármestert, hogy a feladatok ellátásához szükséges összeget az önkormányzat adott éves költségvetésében szerepeltesse.

Határidő: Az adott évi költségvetés elkészítésének időpontja.

Felelős: Bedő Tamás polgármester.

3. Felkéri a Mérnöki Irodát, hogy a karbantartási és felújítási feladatok megtervezéséhez nyújtson segítséget.

Határidő: folyamatos

Felelős: Seres Balázs irodavezető

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai,

2. Bedő Tamás polgármester,

3. Városgazdasági Irodái

4. Mérnöki Iroda

5. Humánpolitikai Iroda és általa:

6. az érintettek.
Csongrád, 2006. január 19.











Ternai László
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Intézkedési terv 

Csongrád város sportkoncepciója alapján
1. Karbantartási, felújítási, fejlesztési feladatok meghatározása:

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által elfogadott Sportkoncepció alapján, a Művelődési és Sportbizottság megvizsgálta a városi sportlétesítmények állapotát. A meglévő önkormányzati sport célú ingatlanok állaga folyamatosan romlik. A szükséges fenntartásokra, a sportra elkülönített keretből nem jut fedezet, mert azt felemésztik az egyesületek működési támogatásai és a sportpálya működtetése. Ezért, amint az a Képviselő-testület által elfogadott sportkoncepcióban is szerepel, a szükséges karbantartásokat az önkormányzat éves költségvetésébe be kell tervezni, az önkormányzati ingatlanok felújítási munkálatai közé.


Az atlétika pálya felújításának és fejlesztésének problémája rendszeresen és visszatérően jelentkezik. A jelenlegi állapotok már a sportolók és a testnevelés órán résztvevő gyermekek testi épségének veszélyeztetését jelentik. Az utóbbi időben végzett vizsgálatok alapján a városi gyógyfürdő 50 méteres medencéjének rekonstrukciója is elengedhetetlenné vált a működőképességének megőrzése érdekében.

Bizottságunk a vizsgálat eredményeként az alábbi karbantartási, felújítási és fejlesztési a feladatokat állapította meg.

Szükséges felújítási munkálatok:

· A sporttelepen meglévő távolugrógödör felújítása.

· Az uszoda 50 méteres medencéjének a felújítása.

· A sportpályán lévő dobókörök felújítása.

· Az atlétikai futópálya salakjának felújítása

· A sportpályán lévő önkormányzati tulajdonú és a Kajak-Kenu Club használatába adott tanmedence tetőszerkezetének vizsgálata és a szükséges felújítások elvégzése.

Szükséges fejlesztések:

- A Piroskavárosi Általános Iskola sportudvarának kialakítása.

- A városi uszoda 50 méteres medencéjének befedése a téli időszakra (sátor, gyorsszerkezetű csarnok).

Az ütemezés és a feladatok elvégzésének sorrendjét a város anyagi forrásainak ismeretében a részletes költségvetés megtervezésekor a Városgazdasági Iroda és a Városgazdasági Bizottság közreműködésével kell ütemezni, mely munkához bizottságunk is felajánlja segítségét.

2. A sport és a média kapcsolatának vizsgálata és a javítását szolgáló javaslatok.

A lakosság részéről jelentős igény van, a helyi sportéletről szóló nagyobb terjedelmű beszámolókra és riportokra (sportesemények, eredményekről, egyesületek életéről, sportlétesítményekről szóló beszámolók elkészítése). Az egyesületek munkáját is nagymértékben segítené, ha több lehetőséget kapnának a bemutatkozásra, hiszen így még közelebb tudnának kerülni az emberekhez. Ezáltal még több gyerek és felnőtt kerülhet kapcsolatba a sporttal, az egészséges életmóddal. Az egyesületek könnyebben tudnának támogatókat találni a helyi vállalkozók köréből, ha tevékenységük a médiák által ismertebbé válna.

A Művelődési és Sportbizottság, valamint az egyesületek képviselőinek véleménye alapján a helyi újsággal és a rádióval a kapcsolat megfelelő színvonalú. A Városi Televízióban és a Délvilágban megjelenő sportműsorok számát azonban kevésnek találták az érintettek, ezért a bizottság tagjai megbeszélést folytattak a Városi Televízió vezetőjével. A megbeszélésből kiderült, hogy az egyesületek képviselőinek kell megkeresni a szerkesztőket a hírekkel, és vagy a képújságban megjelentetik az eredményeket, eseményeket, vagy képes tudósítás, beszámoló készül róla. A Délvilágban szerkesztőségével folytatott telefonos egyeztetésből ugyanez a megoldás rajzolódott ki a bizottság számára. Határozottan arra kérték a Csongrádi Sportegyesületek képviselőit, hogy telefonon, e-mail-en, vagy faxon küldjék el a híreiket a szerkesztőség sportrovatának és azokat megjelentetik az újságban.

Feladatok:

· El kell érni, hogy a helyi és a megyei média minden csatornáján a lehető legnagyobb terjedelemben kerüljenek adásba, a Csongrád és térsége sportéletéről szóló beszámolók és riportok. Ennek érdekében a Művelődési és Sportbizottság levélben hívja fel az egyesületek figyelmét, hogy minden a sporttal kapcsolatos eseményt juttassanak el az érintett szerkesztőségekbe. 

· A bizottság felkéri továbbá a Polgármesteri Hivatal Humánpolitikai irodáját, hogy segítse az információk áramlását az egyesületek és a média képviselői között.

Csongrád 2006. január 19.
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