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Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 08-1722-1/2006. 

Témafelelős:
Uzsoki Zsuzsanna

Előterjesztés

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2006. január 27-i ülésére

Tárgy: Jelentés a 278/2005. (XII 16.) ÖKt. határozat végrehajtásáról (Szociális Ellá-tások Intézménye szervezeti struktúrájának áttekintése) – határidő-módosítás

Tisztelt Képviselő-testület!

A 278/2005. (XII. 16.) ÖKt. határozat értelmében a Csongrád, Vasút u. 92. sz. alatt működő, átmeneti elhelyezést biztosító Szociális Ápoló Otthon és tartós bentlakást biztosító idősek otthona – Gondviselés Háza – működtetését a helyi képviselő-testületi döntés alapján felajánlottam a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulásának. 

A társulás 2006. január 17-i ülésén megtárgyalta Képviselő-testületünk javaslatát, azonban a jelenlegi szabályozási keret ismeretében az új szervezeti forma kialakítását aggályosnak tartotta, és további egyeztetéseket javasolt e tárgykörben. 

A községek intézményfenntartó joguknak garanciáit kérték szavatolni a működtetést engedélyező szervektől, valamint a költségvetési törvény alapján a többcélú kistérségi társulások támogatására igényelhető normatívák jogos lehívása érdekében kértek további egyeztetést. 
A társulás döntése elsődleges és meghatározó a Szociális Ellátások Intézménye belső szerkezeti struktúrájára vonatkozó javaslatom kidolgozása szempontjából. 

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet arról, hogy a Többcélú Társulási Tanács nem döntött a szociális alapszolgáltatási feladatok kistérségi formában történő működtetéséről sem (támogató szolgálat, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, családsegítés, valamint gyermekjóléti szolgálat). 

Az önkormányzati érdekek érvényesülése érdekében e területen is meg kell várni a helyi döntéseket. 

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Kistérségi Társulás döntését figyelembe véve engedélyezzen határidő-módosítást a Szociális Ellátások Intézménye belső szervezeti struktúrájára vonatkozó javaslatom beterjesztésére. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 278/2005. (XII 16.) ÖKt. határozat végrehajtására vonatkozó jelentést. 
A Képviselő-testület a határidő-hosszabbítással egyetért. 

Felkéri a Polgármestert, hogy a Csongrádi Kistérségi Többcélú Társulás döntését követően, azt figyelembe véve a Szociális Ellátások Intézménye szervezeti struktúrájára vonatkozó javaslatot dolgozza ki.  

Határidő:
A tanács döntését követő testületi ülés

Felelős:
Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak: 

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester 

3. Dr. Berkes István jegyző

4. Szociálpolitikai Iroda és általa: 

5. az érintettek

Csongrád, 2006. január 19.







                         
Bedő Tamás

polgármester

