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Előterjesztés

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2006. január 27-i ülésére
Tárgy: Tulajdonosi hozzájárulás támogatott szőlőültetvény kivágásokhoz 

Tisztelt Képviselő-testület!

A szőlőültetvények kivágási szabályozását a 2005.12.l0.-től hatályos 110/2005. (XI.24.) FVM rendelet tartalmazza. A rendelet szerint szőlőültetvény kivágására támogatás nyújtható, amennyiben a borszőlőtermesztésre alkalmas területen véglegesen felhagynak a szőlőtermesztéssel. A szőlőültetvény kivágása maga után vonja a művelési ág változását. A művelési ág változás költsége függ az egy helyrajzi-számon lévő ültetvényterületről kivágott szőlő egész területhez viszonyított mértékétől, illetve az új művelési ág típusától. A művelés típusának megváltozása bizonyos esetekben, például erdő telepítése esetén, a terület méretének és földrajzi elhelyezkedésének, termőhelyi adottságainak függvényében, megváltoztathatja az érintett és a szomszédos területek biológiai és fizikai tulajdonságait is (klimatikus, földszerkezeti stb.) ezért az ültetvény kivágásnak hosszú távú következményei vannak.

A Csongrád Város Önkormányzatának tulajdonában lévő mezőgazdasági hasznosítású földek bérlői közül néhányan, a fenti rendelet kapcsán tulajdonosi hozzájárulást kérnek az általuk bérelt területeken lévő ültetvények kivágásához. A kérelmek benyújtási határideje az adott borpiaci évre vonatkozóan február 15. napja, ezért szükséges a tulajdonosi hozzájárulások mielöbbi kiadása. A fenti határidő miatt a Területfejlesztési és Mezőgazdasági Bizottság 2006. január 10-én rendkívűli ülést tartott. 

A bizottság úgy határozott, hogy minden kivágási kérelem esetén egyedileg bírálja el a kérelmet és a tulajdonosi hozzájárulás megadásának feltétele, hogy vételi szándéknyilatkozatot tesz az igénylő a földterületre, melyet a vételár 50%-os foglalójával megerősít. 

Az önkormányzati ingatlanok vonatkozásában a tulajdonosi jogokat a képviselő-testület gyakorolja. A bizottság,  a képviselő-testület felhatalmazását kéri az ügyben.
Javaslom a fentiek alapján, hogy képviselő-testület hatalmazza fel a bizottságot azzal, hogy határozatát és az ügyintézéssel kapcsolatban felmerülő költségek, a területek termőhelyi sajátosságainak esetleges megváltozása és következményei miatt, az alábbi feltételek mellett történjen a tulajdonosi hozzájárulás valamennyi kivágási kérelem esetében: 

- a Területfejlesztési és Mezőgazdasági Bizottság minden kivágási kérelmet egyedileg bírál el,

- a Hegyközség írásbeli támogató hozzájárulása, melyet a kérelem benyújtásakor csatolni kell,

- a kivágást igénylő vállalja az ügyintézés lebonyolítását és az azzal kapcsolatban felmerülő összes anyagi kiadás fedezését, többek között a művelési ág változás költségét, tulajdoni-lap kiváltását is,

- vételi szándéknyilatkozatot tesz az igénylő a földterületre, melyet a vételár 50%-os foglalójával megerősít. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 110/2005./XI.24./FVM r. kapcsán az alábbiak szerint határozza meg a bérlők által kért szőlőültetvény kivágásokhoz való tulajdonosi hozzájárulás feltételeit:

A Képviselő-testület felhatalmazza a Területfejlesztési és Mezőgazdasági Bizottságot, hogy minden kivágási kérelmet egyedileg bíráljon el, és az alábbi feltételek teljesülése esetén adja meg a tulajdonosi hozzájárulást a Csongrád Város Önkormányzatának tulajdonában lévő mezőgazdasági hasznosítású földek bérlői által kért szőlőültetvény kivágásához:

- az elbíráláshoz a Hegyközség írásbeli támogató hozzájárulása szükséges, melyet a kérelem benyújtásakor csatolni kell,

- a kivágást igénylő vállalja az ügyintézés lebonyolítását és az azzal kapcsolatban felmerülő összes anyagi kiadás biztosítását, többek között a művelési ág változás költségét, tulajdoni-lap kiváltását is,

- vételi szándéknyilatkozatot tesz az igénylő a földterületre, melyet a vételár 50%-os foglalójával megerősít. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a bizottság határozata alapján a tulajdonosi nyilatkozatot az önkormányzat képviseletében írja alá.

Határidő: folyamatos

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Csongrád, 2006. január 16.
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