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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2006. május 04-i ülésére

Tárgy: 2006. évi belvíz elleni védekezéssel kapcsolatos  vis maior  támogatás igénylése
Tisztelt Képviselő-testület !

Az elmúlt hónapok rendkívül csapadékos időjárása miatt az átlagos mértéket jóval meghaladó belvíz gyűlt össze a város területén, ami miatt először elsőfokú, majd másodfokú belvízvédelmi készültséget is el kellett rendelni. A belvízvédekezéssel kapcsolatos költségek jelentősen meghaladják a korábbi évek átlagát, az önkormányzati költségvetésben jóváhagyott belvízvédekezéssel kapcsolatos tartalékösszeget.

A 39/2006. (II. 20.) Korm. rendelettel módosított 295/2005. (XII. 23.) Korm. rendelet alapján vis maior támogatási igényt nyújthat be az önkormányzat a belvíz veszély mérsékelésével összefüggő kiadásokra. A rendeletnek megfelelően a kialakult belvízi helyzetről a Csongrád Megyei Területfejlesztési Tanács képviselője és a Polgári Védelem helyi vezetője egy helyszíni bejárás során személyesen győződtek meg, az általuk felvett jegyzőkönyv pedig alapját képezi a Csongrád Megyei Területfejlesztési Tanácshoz beadott támogatási igénynek.  A rendelet szerint a támogatási kérelmet a jegyzőkönyv felvételétől számított 30 napon belül be kell nyújtani az időközben felmerült védekezési költségekről, amelyek mértéke 4.139.792,- Ft. A támogatási kérelem beadása a fenti határidőben megtörtént. A kérelem kötelező mellékletét képezi a Képviselő-testület határozata arról, hogy Csongrád Város Önkormányzata a vis maior helyzetet saját erőből nem tudja megoldani.

A fentiek alapján kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslat elfogadásával hagyja jóvá a támogatási kérelem beadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2006. évi belvíz elleni védekezéssel kapcsolatos vis maior támogatás igénylésére vonatkozó előterjesztést.
1. A Képviselő-testülete egyetért a Csongrád Megyei Területfejlesztési Tanács decentralizált vis maior keretére történő támogatási kérelem benyújtásával.

2. Csongrád Város Önkormányzata a vis maior helyzetet saját erőből nem tudja megoldani.

3. A kérelemben szereplő támogatási igény: 4.139.792,- Ft.

Határidő: határozat megküldésére azonnal

Felelős:  Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Dr. Berkes István jegyző

4. A Polgármesteri Hivatal Irodái

5. Városgazdasági Iroda és általa:
6. Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Területi Igazgatósága, Szeged

7. Városgondnokság

Csongrád, 2006. április 25.

 Bedő Tamás

 polgármester
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