Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 12-4876-3/2006. 

Témafelelős: Szabóné Tóth Irén

ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2006. május 4-ei ülésére

Tárgy: A 78/2006. (III. 24.) ÖKt. határozat határidő módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2006. március 24-ei ülésén tárgyalta a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi Intézmény tevékenysége bővítéséhez szükséges szerkezeti megoldásról szóló előterjesztést. Kérte az érintett intézményvezetőket, hogy az Ügyrendi-, Jogi és Összeférhetetlenségi, az Egészségügyi és Szociálpolitikai Bizottság, valamint az Idegenforgalmi Kft. Felügyelő Bizottságának bevonásával a szervezeti formára vonatkozó részletes javaslatokat készítsék elő, és azt a polgármester a Képviselő-testület 2006. április 28-i ülésére terjessze be.

Az előkészítő munka elkezdődött. A tevékenység bővítésére vonatkozóan 4 változat rajzolódott ki. Ezek részletes kidolgozásához további egyeztetések szükségesek, ezért javaslom, a T. Képviselő-testület a 78/2006. (III. 24.) ÖKt. határozat 2. pontjának határidejét 2006. április 28-ról 2006. május 26-ára módosítsa. 

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 78/2006. (III. 24.) ÖKt. határozat 2. pontjának határidejét 2006. április 28-ról 2006. május 26-ára módosítja.

Határidő:
2006. május 26.

Felelős:
Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. A Polgármesteri Hivatal irodái

4. Humánpolitikai Iroda, és általa:

5. az érintettek

Csongrád, 2006. április 20.


Bedő Tamás


polgármester

