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2006. május 4-i ülésére
Tárgy: Csongrád Város Önkormányzata 2005. évi belső ellenőrzési jelentése

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény alapján az éves ellenőrzési jelentést a tárgyévet követően, a zárszámadási rendelettervezettel egyidejűleg kell a képviselő-testület elé terjeszteni.

A belső ellenőr a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI.26.) Korm. rendelet, a Pénzügyminiszter által kiadott útmutató valamint Csongrád Város Önkormányzata belső ellenőrzési szabályzata alapján elkészítette Csongrád Város Önkormányzata 2005. évi belső ellenőrzési jelentését.
Kérem, hogy a 2005. évi belső ellenőrzési jelentést a Tisztelt Képviselő-testület a melléklet szerint fogadja el.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Képviselő-testülete az Önkormányzat 2005. évi belső ellenőrzési jelentését a melléklet szerint elfogadja.

Csongrád, 2006. április 24.









 
Bedő Tamás









          
polgármester

Száma: 02-6568-1/2006

Csongrád Város Önkormányzata 2006. évi belső ellenőrzési jelentése

A jelentés a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI.26.) Korm. rendelet és a Pénzügyminiszter által kiadott útmutató alapján készült.

I. A belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása

1. Az ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése, a tervtől való eltérések indokai, a terven felüli ellenőrzések indokoltsága.

1.1. A tervezés minőségének utólagos rövid értékelése

Az éves ellenőrzési tervnek kockázatelemzésen kell alapulnia, de figyelembe kell venni a rendelkezésre álló személyi és tárgyi feltételeket is. Az a tény, hogy a Polgármesteri Hivatal ellenőrzése a tervezettnél több időt vett igénybe, azt mutatja, hogy a tervezés során a belső ellenőr a személyi feltételeket túlbecsülte és alulértékelte az elvégzendő munka mennyiségét.

1.2. Az éves ellenőrzési terv teljesítése, a tervtől való eltérések indokolása


A Képviselő-testület által 17/2005 (I.28.) Ökt. sz. határozattal elfogadott ellenőrzési terv alapján 2005-ben a következő ellenőrzéseket kellet elvégezni:

· illetmények ellenőrzése valamennyi önkormányzati intézménynél;

· önköltségszámítási szabályzat ellenőrzése a Városgondnokságnál;

· átfogó jellegű (szabályszerűségi, pénzügyi és megbízhatósági) ellenőrzés a Polgármesteri Hivatalban;

· megbízhatósági ellenőrzés a GAMESZ-nál;

· átfogó jellegű (szabályszerűségi, pénzügyi és rendszer-) ellenőrzés a Szociális Ellátások Intézményénél.

A tervezett ellenőrzések közül a GAMESZ ellenőrzése maradt el (a 2006-ban sor kerül az intézmény átfogó jellegű ellenőrzésére), és a Szociális Ellátások Intézményének ellenőrzése áttolódott a 2006. évre. Az elmaradást egyrészt a Polgármesteri Hivatal ellenőrzésének elhúzódása okozta, másrészt olyan ellenőrzések beiktatása, amelyek a tervben nem szerepeltek:

· a Városgondnokságnál végzett ellenőrzés a kisegítő jellegű tevékenységekre is kiterjedt (lakossági bejelentés alapján);

-  a különleges gondozás keretében nyújtott gyógypedagógiai ellátás jogcímén 2003. évben igényelt normatív állami támogatás tárgyában, és

-  a városrendezési terv tárgyában végzett ellenőrzés (a Városgazdasági Bizottság határozata alapján).

1.3. A belső ellenőrzési kézikönyv előírásainak betartása az ellenőrzések során

Az elvégzett ellenőrzések a belső ellenőrzési kézikönyv alapján, az abban foglalt irat- és jelentésminták felhasználásával készültek. A jelentésekben foglalt megállapításokat – esetenként kisebb pontosítások után - az ellenőrzött intézmények vezetői elfogadták, a belső ellenőr javaslatait az intézkedési tervek elkészítésekor figyelembe vették.

2. Az ellenőrzések személyi és tárgyi feltételei, a tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők

Csongrád Város Önkormányzatánál 1fő köztisztviselői jogviszonyban álló belső ellenőr látja el az önkormányzat hivatalának belső ellenőrzését, valamint az önkormányzati intézmények felügyeleti ellenőrzését és ellenőrzést végezhet az önkormányzat többségi irányítást biztosító befolyása alatt működő gazdasági társaságoknál, közhasznú társaságnál.

A belső ellenőr képzettségi szintje megfelel a jogszabály által előírtnak; 2004-2005-ben részt vett a Belső Ellenőrök Magyarországi Szervezete által szervezett tanfolyamon és sikeres vizsgát tett.

2005-ben a belső ellenőrzési tevékenységet akadályozó tényező nem merült fel.

A tevékenység fejlesztésével kapcsolatban megfogalmazott igények jogszabályi előírásokon nyugszanak:

· biztosítani kell a belső ellenőrök szakmai továbbképzését;

· a belső ellenőrzési tevékenység során – többek között – informatikai rendszerellenőrzéseket (az informatikai rendszerek megbízhatóságának, biztonságának, valamint a rendszerben tárolt adatok teljességének, megfelelőségének, szabályosságának és védelmének vizsgálata) is kell végezni, ez a vizsgálat különleges szakértelmet igényel.

3. Az ellenőrzések fontosabb megállapításai

Az illetmények ellenőrzése minden önkormányzati intézménynél megtörtént. Az alkalmazottak alapilletménye megfelelt a jogszabályokban előírtaknak. A kötelező és az adható pótlékokkal, egyéb juttatásokkal kapcsolatos megállapítások az intézményekkel folytatott költségvetési egyeztetési tárgyalásokon megvitatásra kerültek és a 2005. évi illetmények tervezése ezek figyelembe vételével történt.

A Városgondnokságnál megtörtént az önköltség számítási szabályzat ellenőrzése. A vizsgálat - egy lakossági bejelentésre reagálva – kiterjedt az intézmény által végzett kisegítő jellegű tevékenység végzésére és dokumentálására, valamint a gépjárművek saját dolgozók általi használatának szabályaira. A lakossági bejelentés tárgyát képező tevékenység szabályszerűnek bizonyult. A vonatkozó szabályzatok módosítása és a folyamatba épített és vezetői ellenőrzés szigorítása az ellenőrzési jelentésben megfogalmazott ajánlásoknak megfelelően megtörtént.

A Polgármesteri Hivatalban végzett szabályszerűségi ellenőrzés megállapította, hogy bár a szabályzatok aktualizálása esetenként késedelmet szenved, a gazdálkodás gyakorlata megfelel a jogszabályoknak. A pénzügyi ellenőrzés kitért a 2005-ben kialakult súlyos pénzügyi helyzet elemzésére. Az feszített költségvetést külső tényezők könnyen kibillenthetik egyensúlyából, és a válsághelyzetek előrejelzése szempontjából kiemelkedő jelentősége van a gyors és pontos információ-átadásnak. Az önkormányzati intézmények pénzügyi nehézségei is a Hivatal gazdasági szervezeténél összpontosulnak.

Az ellenőrzés által feltárt hiányosságok kijavítására intézkedési terv született, amelynek végrehajtása folyamatban van.


A Szociális Ellátások Intézményénél végzett ellenőrzés a belső szabályzatok tekintetében állapított meg jelentősebb hiányosságokat, a gazdálkodás gyakorlatában jelentős hibákat nem tárt fel. Súlyos hiányosság azonban, hogy az intézménynél a leltározást évek óta nem hajtják végre. Az ellenőrzési jelentésben megfogalmazott javaslatok alapján az intézkedési terv elkészítése folyamatban van.

4. Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja nem merült fel.

5. A folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési rendszer javítása érdekében tett javaslatok.

A folyamatba épített ellenőrzés hatékonysága a feladatkörök jobb megosztásával és a meghatározott ellenőrzési feladatok figyelmesebb elvégzésével javítható. Az előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés egyik eszköze a kötelezettségvállalási, utalványozási jog gyakorlása; ennek nem szabad formálissá válnia.

II. A belső ellenőrzés által tett megállapítások és javaslatok hasznosítása


A belső ellenőrzés által tett megállapításokat az ellenőrzött intézmények vezetői elfogadták, és a javasolt korrekciók végrehajtására határidő és felelős megnevezésével intézkedési tervet készítettek. A lejárt határidejű intézkedések végrehajtását a belső ellenőr megvizsgálta és megfelelőnek találta.

Csongrád, 2006. április 24.











Bori Márta











Belső ellenőr

