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Tárgy: Tájékoztató a Szociális Földprogramról 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Szociális Földprogramról a márciusi ülésen adtam tájékoztatást.  

A Földprogram céljára átadható állami tulajdonú termőföldek és erdőterületek ingyenesen önkormányzati tulajdonba, vagy vagyonkezelésbe adására vonatkozó hirdetményt a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet közzé tette. Ebben Csongrádi terület nem szerepel, így jelenleg az igénylés alapfeltétele hiányzik. 

Lehetőség van a vonatkozó jogszabály szerint – meghatározott feltételek érvényesülése esetén – a hirdetményben szereplő felgyői területekre igénylést benyújtani, melyet jelenleg nem javasolok.
Az igényelhető területekre vonatkozó legközelebbi hirdetmény 2007.február 1-jéig jelenik meg.

A márciusi ülés óta a Városgazdasági és a Szociálpolitikai irodák áttekintették a földprogramban való részvétel helyi szabályozási lehetőségeit, feltételeit. Jelen előterjesztés keretében még nem teszek javaslatot a helyi szabályozásra, hiszen az alapfeltétel, az igényelhető föld hiányzik, és így a helyi szabályozás alaposabb kialakítására lehetőség van az év hátralevő részében.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztató a Szociális Földprogramról“ c.előterjesztést, és azt tudomásul veszi.

Felkéri a polgármestert, hogy a program alakulásáról a beérkező információk alapján adjon tájékoztatást, és tegyen javaslatot a programmal kapcsolatos feladatokra, azok ütemezésére.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: 2006. szeptemberi ülés

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:


1. Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. a Polgármesteri Hivatal irodái

4. Városgazdasági iroda

5. Szociálpolitikai iroda

Csongrád, 2006.április 14.

Bedő Tamás

polgármester
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