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Előterjesztés

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2006. április 28-i ülésére

Tárgy: Folyószámla-hitelkeret módosítás
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 271/2005. (XI. 25.) ÖKt. határozatával 363 millió forintra felemelte az éven belüli lejáratú hitelkeretet. A folyószámla-hitelkeret szerződés alapján hitelkeret rendelkezésre tartási ideje 2006. június 15-vel lejár. 

A szerződés alapján több alkalommal igénybe vettük a hitel lehetőséget, mivel az egyes önkormányzati bevételek teljesítésének üteme a tényleges kiadások időpontjától eltér. A kiskincstári finanszírozás alkalmazása mellett is szükség van a likvid hitel igénybevételére, a bevételek és kiadások állandó figyelemmel kísérésére, a szigorú napi pénzügyi gazdálkodásra.

A 2006. évi kötelezettségek teljesítéséhez, a Képviselő-testület döntései alapján indult, folyamatban lévő beruházási, felújítási munkákra a támogatások számlánkra érkezéséig a kifizetéseket meg kell előlegeznünk, továbbá az önkormányzati saját bevételek és a havi ütemezésben felmerülő kiadások várható időbeni eltérése miatt, a biztonságos napi működéshez az éven belüli lejáratú hitel lehetőség fenntartása továbbra is indokolt. Fentieken túl a Homokhátsági Szilárdhulladék-lerakó projekt saját erő részéhez kapcsolódóan szükséges a visszaigényelhető ÁFA előfinanszírozása is, amelyhez a folyószámla-hitelkeret rendelkezésre tartása biztosítja a legrugalmasabb feltételeket. 

Fentiek alapján, az éven belüli hitel rendelkezésre tartásának meghosszabbítása  2006. június 15-ét követően további egy évig  indokolt, 300 millió forint keretösszeg erejéig.

Folyószámla hitelkeret nyújtására kizárólag a számlavezető pénzintézet jogosult, a várható ellenszolgáltatás a nemzeti értékhatár (25 millió Ft) alatt marad, ezért közbeszerzési eljárás lefolytatására nincs szükség. 

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását. 

Határozati javaslat
Csongrád város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az éven belüli lejáratú, folyószámla-hitelkeret szerződés módosítására vonatkozó polgármesteri előterjesztést.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a számlavezető OTP és Kereskedelmi Bank Rt-vel 2005. június 20-án kötött szerződés szerinti hitelkeret 300 millió Ft-ra történő módosítása és egy évvel történő meghosszabbítására vonatkozóan eljárjon, továbbá a hitel felvételre a 154/2001.(VI. 22.) ÖKt. határozat szerint intézkedjen.

Határidő:
2006. június 15., a továbbiakban folyamatos

Felelős:
Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai, 

2. Bedő Tamás polgármester

3. A Városgazdasági iroda és általa
4. OTP és Kereskedelmi Bank Rt.

Csongrád, 2006. április 20.








Bedő Tamás

polgármester
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