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Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 13- 2667-10/2006.

Témafelelős: Seres Balázs

E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2006. április 28 -án tartandó ülésére

Tárgy: A Városi Gyógyfürdő és Strand fejlesztése.


Tisztelt Képviselő-testület !

A Képviselő-testület a 260/2005 (XI.25.) ökt.számú határozatában döntött arról, hogy polgármester a fürdő nagymedence felújítás tervezése mellett olyan tervkészítési pályázatot írjon ki, „amely a Gyógyfürdő és Strand rekonstrukciója, gyógyászati rész fejlesztése, sport és a vendégforgalom céljait is kiszolgáló megoldást szolgálja, a beruházás több szakaszban történő megoldása mellett.”

A tervkésztési pályázat alapja egy olyan tervezési program megfogalmazása mely a leendő tervező számára meghatározza, hogy a beruházás milyen műszaki tartalomra irányuljon, továbbá amelyet a képviselő-testület is el tud fogadni 

A fürdő tervezésének korábbi tapasztalatai alapján szükségesnek tartottam, hogy egy külső szakember bevonásával készüljön egy a korábbi tervezési programoknál részletesebb döntéselőkésztő tanulmány.

A döntéselőkésztő tanulmány készítésére a nagymedence felújítását is tervező OPÁL MÉRNÖKI IRODÁNAK adtam megbízást. Az Opál Mérnöki Iroda a tanulmány elkészítése előtt meghatározta annak részletes vázlatát. A tanulmány vázlatnak megfelelően Dr. Ördög József, Lantos Sándor, Kocsis Imréné és Dr. Sipos Tibor felkért szakemberek bevonásával elkészült.

A döntéselőkészítő tanulmány megvalósítandó feladatait taglaló részből kivonatosan mellékletet állítottam össze, melyet az előterjesztéshez csatolok. A teljes anyag a Polgármesteri Hivatal Mérnöki Irodán megtekinthető. 

A döntéselőkészítő tanulmány a megvalósítandó feladatait a tervező ütemekre bontotta, továbbá az egyes ütemek becsült költségeit meghatározta. Ennek megfelelően a beruházást négy ütemre bontva is meg lehet valósítani. A beruházás várható költsége a nagymedence felújítási költségét kivéve napi árszinten összesen: nettó 873.660.000 Ft 

A döntéselőkészítő tanulmány szerint megvalósítandó beruházás a város lakosságának és térségének ellátását szolgálja, figyelembe veszi a rendelkezésre álló terület nagyságát, a fenti határozat iránymutatásán alapul. A korábbi kb. öt milliárdos célkitűzéssel szemben egy kisebb költségigényű és kisebb volumenű beruházást céloz meg. Tervezett beruházást négy ütemre bontja. Nem számol a beruházás részeként a fürdő mellett lévő családi házas telkekkel. Ezzel a megvalósítás azon bizonytalanságát kiküszöböli, hogy a magántelkek tulajdon jogát meghatározott időre meg tudjuk-e szerezni. Természetesen a telkekre bejegyzett elővásárlási jogunkkal továbbra is élhetünk. Ha valamely ingatlan ezek közül eladó lesz, bővíthető, tágasabbá tehető a fürdő területe. A tanulmány figyelembe veszi, hogy a nagymedence a jelenlegi helyén lesz felújítva.

A döntéselőkésztő tanulmány elfogadása után az érvényben lévő jogszabályoknak megfelelően az engedélyezési tervek készítésére pályázatot fogunk kiírni. A tanulmány a pályázati kiírás mellékletét fogja képezni. Ha az építési engedélyt ütemekre bontva kérjük meg az építési engedély érvényes (két év után évenként történő meghosszabbítás esetén) mindaddig, amíg a jelen rendezési terv van érvényben. Javaslom a tanulmány szerinti teljes beruházás engedélyezési terveinek elkészítését. 

A tervezés becsült költsége 8-10 mill. Ft között várható.

Tisztelt Képviselő-testület !

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozzon döntést az engedélyezési tervek elkészítéséről. 

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete az OPÁL MÉRNÖKI IRODA által elkészített, a Csongrád Városi Gyógyfürdő és Strand fejlesztésére kidolgozott döntéselőkészítő tanulmányt elfogadja. Felkéri a polgármestert, hogy a döntéselőkésztő tanulmányt tervezési programként alkalmazva,

„A”variáció: A tervezési pályázat alapján kiválasztott tervezővel készíttesse el a létesítmény engedélyezési terveit.

Határidő:
2006 június 30 tervezési pályázat lebonyolítására

Határidő:
2006 november 30 az engedélyezési tervek elkészítésére.

Felelős:
Bedő Tamás polgármester

„B” variáció: A tervezés költségeinek fedezetére pályázatot nyújtson be abban az esetben ha erre lehetőség nyílik. Sikeres pályázat esetén a tervezési pályázaton nyertes tervezővel készíttesse el a létesítmény engedélyezési terveit.

Határidő:
leendő pályázati kiírás határidejéhez igazodva.

Felelős:
Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1.) a Képviselő-testület tagjai,

2.) a Polgármesteri Hivatal Irodái,

3.) Bedő Tamás polgármester,

4.) Dr. Berkes István jegyző

5.) Csongrádi Idegenforgalmi KFT igazgatója

6.) Szántai Szilvia tanácsadó

Csongrád, 2006.április 20.
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