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E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2006. május 4-i ülésére

Tárgy: A Csongrádi Idegenforgalmi, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 2005.évi beszámolója

Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrádi Idegenforgalmi, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. elkészítette a 2005.évi beszámolóját, melyet Önök elé terjesztek az alábbi részletezettségben:

· Egyszerűsített éves beszámoló (számszaki) (1. sz. melléklet).

· Kiegészítő melléklet a beszámolóhoz (2. sz. melléklet).

· Könyvvizsgálói jelentés (3. sz. melléklet).

· Felügyelő Bizottság 2006. április 18-i ülésen hozott határozatairól készült kivonat (4. sz. melléklet)

A Kft a beszámolóhoz további részletező anyagot is csatolt, mely a Városgazdasági irodán megtekinthető a részletes könyvvizsgálói jelentéssel együtt.

A Kft. gazdálkodásáról készült beszámoló szerint 2005-ben a korábbi negatív folyamat folytatódott, a beszámolóban is rögzített intézkedések ellenére. 

A Kft. 2005. évi mérleg főösszege 14.438 e Ft, amely az előző évhez képest 565 e Ft-tal kevesebb. Az eszközök állományában a befektetett eszközök értéke 12.288eFt-ról 9.733eFt-ra csökkent a tárgyévi amortizáció elszámolása miatt, tárgyi eszköz értékesítése nem történt. A kis értékű tárgyi eszközök vásárlási értékét egy összegű költségként elszámolta a beszámolási évre. A forgóeszközök állománya 2.066eFt-tal (92%) nőtt, elsősorban a követelések egyenlegének emelkedése miatt.

A forrás állomány között a saját tőke 4.340eFt-ról -1.843eFt-ra csökkent. A Képviselő-testület 2005-ben 13.000eFt tőkeemelést hajtott végre, így a jegyzett tőke 17.500eFt-ra nőtt, de mivel a tőkeemelés fedezetét a Kft részére tervezett szolgáltatásvásárlás terhére biztosítottuk, árbevétel kiesése keletkezett a Kft-nek. Így a mérleg szerinti eredmény (veszteség) -19.183 eFt. 

A fentiekben és a beszámolóban részletezetett forrásösszetétel tartalmazza az előző évek eredményei alapján tett intézkedések hatását, 2004. évben az Önkormányzat részéről 5.331eFt pótbefizetés történt a 2003. évi veszteség összegével megegyezően, amely a Kft mérlegében lekötött tartalékként szerepel. A 2005.évi mérlegben kimutatott 2.654 eFt veszteséget elhatárolta és eredménytartalékba helyezte. 

A Kft. kötelezettségei a 2004.évi 5.663eFt-ról 11.273eFt-ra módosultak, szállítói tartozás, az Önkormányzat felé fennálló tartozás és a költségvetéssel szembeni kötelezettség miatt. 
A jogszabályi előírásoknak megfelelően kimutatott eredmény kialakulásával, illetve számszaki bemutatásával a csatolt szakmai anyagok részletesen foglalkoznak. 

A leírtakat a tőkeemelés körülményeire utalva kívánom kiegészíteni azzal, hogy a Képviselő-testület a döntésénél elsősorban a Kft likvid pénzügyi helyzetének javítása érdekében – az Önkormányzat adott pénzügyi lehetőségei ismeretében döntött az árbevétel terhére történő tőkeemelésről, melynek során a Kft. a szolgáltatási díj Áfa tartalmának megfelelő összegű többlet-forráshoz jutott. A Képviselő-testület elé 2005. június 17-én beterjesztett javaslatnál az erre vonatkozó részletes számítási anyagot csatoltuk, egyben jeleztük, hogy a módosítás hatásaként a veszteség jelentősen nő, és amennyiben a Kft egyéb saját bevételei nem alakulnak kedvezőbben, a tulajdonosnak pótbefizetést kell teljesítenie. 

Amennyiben a tőkeemelés helyett a szolgáltatásvásárlás marad, a Kft. kimutatott vesztesége kisebb lenne, de a saját tőke – 3.539eFt-ra csökkent volna (a fenti Áfa tartalom teljesítése miatt 1.696eFt-tal alacsonyabb a Kft-nél maradó pénz). A tulajdonosnak így is pótbefizetést kellett volna teljesítenie, csak az elszámolás más adatokat mutatna, viszont így közel 2 millió Ft-tal több pénz állt rendelkezésére a Kft-nek. 

Természetesen ez kedvezőbben alakult volna, ha a Kft-nek több árbevétele keletkezik, de ismerve a szolgáltatásai teljesítési lehetőségeire vonatkozó körülményeket, ennek realitása nem sok volt. A (nem önkormányzati) árbevétel növelésére a vendégházak folyamatosan megvalósuló bővítése, felújítása, valamint a 2006-2007-re tervezett uszoda felújítás ad esélyt. Kedvezőtlen hatású volt, hogy a pályázaton nyert 4.000eFt még nem érkezett meg a Kft-hez, a kiadásokat viszont teljesítette.

Az is nyilvánvaló, hogy a Kft. helyzete jelentősen jobban alakulna, illetve az árbevétele is magasabb lett volna, ha nem a szolgáltatás vásárlás terhére történt volna a tőkeemelés. De a Képviselő-testület a beterjesztett gazdálkodási anyagokból ismeri az Önkormányzat egyéb kötelezettségvállalásait, a rendelkezésre álló forrásokat, így döntéseinél ezeket is mérlegelve kell eljárnia, hasonlóan a Felügyelő Bizottságnak is.

Az egyes változatok pénzügyi vonzatát a mellékelt táblázat tartalmazza.

Tisztelt Képviselő-testület!

A fentiekben részletezett valamennyi körülmény figyelembevételével olyan mértékű pótbefizetésre teszek javaslatot, amely a tőkemegfelelési mutatók alapján feltétlen szükséges, 10.600eFt összegben, melynek fedezete az önkormányzati költségvetésben szolgáltatásvásárlásra tervezett összeg. 

Az Önkormányzat felé a Kft 5.660eFt-tal tartozik, melyet az ügyvezetés kért és a FEB javasolt elengedésre. A kérés teljesítését nem javasolom jelenleg, mivel a Kft-nek pályázati kintlévősége van, melyből jelentős részben teljesíteni tudja a tartozást. 

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrádi Idegenforgalmi, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 2005.évi beszámolója tárgyú előterjesztést.

1. A Képviselő-testület a könyvvizsgálói jelentés és a Kft. Felügyelő Bizottságának javaslata alapján jóváhagyja a Kft. 2005. évi beszámolóját. A 2005.évi mérleg főösszegét 14.438 eFt-ban állapítja meg. 

Határidő: a 2005.évi egyszerűsített beszámoló cégbírósághoz benyújtására 2006.május 30.

Felelős: Kocsis Imréné ügyvezető igazgató

2. A Képviselő-testület a 2005. évi negatív eredményt figyelembe véve 10.593eFt pótbefizetést teljesít, lekötött tartalék címen. A befizetés fedezete az önkormányzati költségvetésben szolgáltatásvásárlásra biztosított forrás. Felkéri a polgármestert, hogy az előirányzat módosításra a 2006.II.negyedéves előirányzat módosítások között tegyen javaslatot.

Határidő:  szöveg szerint

Felelős:  Bedő Tamás polgármester

3. A Képviselő-testület a Kft-nek az Önkormányzat felé fennálló 5.660eFt-os tartozás elengedésére vonatkozó kérelmet nem támogatja.  

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Városgazdasági iroda és általa
4. Csongrádi Idegenforgalmi, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

Csongrád, 2006. április 24.













Bedő Tamás
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