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Tárgy: A Csongrádi Idegenforgalmi, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 2006. évi üzleti tervének jóváhagyása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrádi Idegenforgalmi, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. elkészítette a 2005.évi üzleti tervet, 2 változatban, melyet Önök elé terjesztek. A Felügyelő Bizottság 2006. ápr.18-án tárgyalta a tervezetet, a határozatot a 2005.évi beszámolóra vonatkozó előterjesztés melléklete tartalmazza. 

Az üzleti terv I. változata 6.208eFt veszteséggel, a II. változat 10.221eFt veszteséggel számol. A kiadások alakulása mindkét terv esetében azonos, bevételi oldalról az önkormányzat uszodai szolgáltatás vásárlás során tapasztalható eltérés, amely a Kft által igényelt és a 2006. évi önkormányzati költségvetésben jóváhagyott összeg különbözete.

A 2005.évi önkormányzati költségvetés készítésekor előzetes egyeztetést folytattam valamennyi intézménnyel, önkormányzati Kft vezetővel. A jelzett jogos igényeket és tervezhető bevételeket egyeztettük, az önkormányzat kiadásainál terveztük. A jóváhagyott költségvetésben a fürdők, strand szakfeladaton bruttó 35.303eFt szerepel, amelyből  a Kft-től uszodai szolgáltatásvásárlásra 25.184eFt + ÁFA , a Kft által igényelt 30.000eFt + ÁFA összeggel szemben. 

A Kft. a 2006. évi üzleti tervében a Körös toroki napok rendezvényének sem bevételi, sem kiadási oldalát nem szerepelteti.. 

Fentiek alapján javaslom a Kft. által benyújtott üzleti terv II. változatát elfogadásra, azzal a feltétellel, hogy amennyiben a Kft-nél működési többletbevétel keletkezik, akkor azt a tervezett veszteség fedezetként kell figyelembe venni. 

Amennyiben a Képviselő-testület a 2005. évi beszámoló szerinti veszteség rendezésére a 14. sz. előterjesztésben javasolt módon fogadja el a pótbefizetés fedezetét (szolgáltatásvásárlás terhére), a jelenlegi számítások szerint tervezett 2006.évi veszteség ismét nagyobb lesz.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrádi Idegenforgalmi, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 2006. évi üzleti tervét. 

A Képviselő-testület elfogadja az II. változat szerinti üzleti tervet, azzal a feltétellel, hogy amennyiben a Kft-nél működési többletbevétel keletkezik, akkor azt a tervezett veszteség fedezeteként kell figyelembe venni. 
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Csongrád, 2006. április 24.


Bedő Tamás           polgármester
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