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Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 09-3273-1/2006.

Témafelelős: Kruppa István

Előterjesztés

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2006. április 28-i ülésére

Tárgy: Kiegészítő állami támogatás igénylése

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2006. évi önkormányzati költségvetés bevételi főösszegében forráshiány miatt 286.937 e Ft működési célú hitel szerepel.

A Magyar Köztársaság 2006. évi költségvetéséről szóló, 2005. évi CLIII. 6. sz. mellékletének 1. pontja alapján a Pénzügyminisztérium útmutatót adott ki a kiegészítő támogatás igényléséhez. A korábbi évek gyakorlatához hasonlóan rendkívül szigorú, algoritmizált módszert dolgozott ki, mely alapján a számítás jobban ellenőrizhetőbbé, az elosztás szigorítottabbá válik. A számítást OEP által finanszírozott feladatok nélkül, a kötelező önkormányzati feladatokra kell elvégezni. 

Általános előírás, hogy az önkormányzatok az első ütemben nyújtsák be támogatási igénylésüket. A második ütemben azok az önkormányzatok igényelhetnek támogatást, akik az első ütemben ezt nem tették meg. Az első ütemben – részben vagy egészben – a feltételeknek nem megfelelő igények újbóli felülvizsgálatára a második ütemben csak kivételes esetekben (pl. számítási hiba) van lehetőség. 

Az igénylés benyújtásának határideje az első ütemben 2006. április 20., a második ütemben szeptember 30. Az igényléseket ezen időpontig 2 példányban kell benyújtani a Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Területi Igazgatósága (a továbbiakban: Igazgatóság) részére. Az igényléshez – legfeljebb 1-2 oldal terjedelemben – szöveges indoklást és a törvényben előírt további dokumentumokat is csatolni kell. A támogatási igénylést – a Pénzügyminisztérium ütemezése szerint – a benyújtást követően legkésőbb 30 napon belül az Igazgatóság megvizsgálja abból a szempontból, hogy a törvényi előírásoknak megfelel-e, az előírt dokumentumok csatolásra kerültek-e, az önkormányzatok által pontosított, kiegészített adatok reálisak-e, majd véleményezik, hogy a kimutatott forráshiány megalapozott-e, illetve ennek függvényében korrekcióra és támogatás összegére tesznek javaslatot. 

Az igénylések további felülvizsgálatát a Pénzügyminisztérium végzi el. A Pénzügyminiszter a támogatásokról 2005. július 14-éig, illetve november 30-áig dönt. 

A forráshiány számítása:

A korrekciókkal számított kiegészítő támogatás összege nem lehet több, mint az önkormányzat költségvetési rendeletében elfogadott működési célú, a forráshiány finanszírozását szolgáló hitel összege – mely a költségvetési információs füzetben eredeti előirányzatként szerepel. Ha ez „0”-nál több, de nem érné el az 50eFt-ot, akkor 50eFt.

a.) Elismerhető kiadások

A személyi juttatások 2006. évre elismerhető kiadása a közalkalmazottak esetén a 13. havi juttatással korrigált – 2005. évi teljesített személyi juttatások közül a keresetbe tartozó juttatások 5 %-kal növelt összege. Az ezen túl kifizetett juttatások összege levonásra került.  

A köztisztviselőknél és egyéb bérrendszerbe tartozó foglalkoztatottaknál a 2005. évi tényleges kiadás ismerhető el a személyi juttatásoknál. A köztisztviselők illetményalapja 2006. április 1-jei növekedésének hatása nem vehető figyelembe.

A munkaadókat terhelő járulékok az előzőek szerint elismerhető személyi juttatásokra a 2006. évi törvényi kötelezettségekkel kerülnek kiszámításra, így a társadalombiztosítási járulék 29 %, munkaadói járulék 3 %, a foglalkoztatotti létszámra vetített egészségügyi hozzájárulás 1.950,- Ft/hó/fő november hónapig.

A dologi kiadások 2006. évi meghatározásánál – az infláció hatásának mérsékléseként – lehetőség nyílik 2 %-os növekmény elismerésére. A növekményt a társadalombiztosítás által finanszírozott és a hivatásos önkormányzati tűzoltóságok dologi kiadása nélkül számított 2005. évi tényleges kiadásra vetítve kell kiszámítani. 

A szociális juttatások esetében általános peremfeltétel, hogy a nyugdíjminimumhoz kötött ellátásoknál a fajlagos összeg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegével azonosan, 4,3 %-kal emelkedik, egyéb rászorultságtól függő ellátásoknál 2 %-kal nő.

A működési célú átadott pénzeszközök a 2005. évi átadás 3,8 %-ával növelt összegében, de maximum a 2006. évi tervezett átadás mértékéig ismerhetők el. 

b.) Elvárható bevételek

Az elvárható bevételek a 2005. évihez hasonlóan kerülnek megvizsgálásra. A 2006. évre tervezett intézményi működési bevételek és az önkormányzati sajátos működési bevételek összevetésre kerülnek a 2005. évi teljesített bevételek 2,1 %-kal (tárgyévre prognosztizált inflációval) növelt összegével. 

Felhalmozási célú bevételként lehet figyelembe venni a felhalmozási célra kapott támogatást vagy átvett pénzeszközt, a lakáshoz jutás feladatai jogcímen a települési önkormányzatot megillető normatív hozzájárulás 100 %-át, továbbá a magánszemélyek kommunális adójának 100 %-át. Ezen kívül az önkormányzatok felhalmozási és tőke jellegű bevételei, a pénzmaradvány felhalmozási célú része, a felhalmozási kiadások ÁFA-tartalmának visszatérített összege, valamint a felhalmozási célra felvett hitel vehető figyelembe fejlesztési forrásként. 

Továbbra sem lehet a – fenti kivételekkel – a helyi adókat, valamint az átengedett központi adókat és egyéb önkormányzati sajátos működési bevételeket felhalmozási kiadások forrásaként figyelembe venni. 

c.) Forráshiány korrekciók 

A pénzmaradvány igazolt kötelezettségeken felüli összegével a számított forráshiány csökkentésre kerül. A kötelezettséggel terhelt előirányzatok összegét és jogcímét tételesen be kell mutatni.  

A 2006. évben is csökkentésre kerül a kiegészítő támogatás összege az önkormányzat 2006. évi normatív állami hozzájárulása, átengedett személyi jövedelemadója és iparűzési adóerő-képessége együttes összegének 2 %-ával. Az önkormányzat feladatává teszi a törvény, hogy racionalizálás, létszámcsökkenés, stb. által ekkora mértékben megtakarítást érjen el saját hatáskörben tett intézkedéseivel. A számított forráshiány tovább korrigálódik az önkormányzat országos, településtípusonkénti fajlagos kiadásoktól való eltérésével. A forráshiányt a 90 % alatti eltérés – az eddig a szintig történő kiegészítéssel – növeli, míg a 110 % feletti kiadás csökkenti. 

Az előző években felvett hitel és kibocsátott kötvény (működési és felhalmozási célú egyaránt) 2006. évi visszafizetési kötelezettsége nem kerül figyelembevételre az önkormányzat forráshiányának megállapítása során. Ugyanígy nem része a forráshiány számításának az önkormányzat tárgyévi hitelművelete.

2006. évi ÖNHIKI támogatási igényünk támogatásának nincs esélye az alábbi főbb indokok alapján: 

1. A Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Területi Igazgatósága által a 16/2. sz. mellékletben közölt fajlagos működési kiadási szint 100,88 %-os. 

2. Az eredeti önkormányzati költségvetés szerint közalkalmazotti körben számoltunk a kategória-növekedéssel és a bértábla változással is, 2 %-os teljesítménydifferenciálással szintén. Köztisztviselőknél az illetményalap változása miatt áprilistól 5,1 %-os bérfejlesztéssel számoltunk. Ezzel szemben a forráshiány számítása során a törvény csak a közalkalmazottaknál a keresetbe tartozó juttatásoknál ismer el 5 %-os növekedést. 

3. A 3. sz. melléklet 44. sorában a 2006. évi normatíva, átengedett SZJA és iparűzési adóerő-képesség együttes összegének 2 %-át, mint elvárható megtakarítást a forráshiány összegéből levonásba kell helyezni. 

Ez az Önkormányzat esetében 30.413 eFt, mely csökkenti a hiányt.

4. A beadott normatíva kiegészítő felmérés és SZJA kiegészítés előzetes adata alapján 71.418 e Ft még megilleti az önkormányzatot, mellyel szintén csökken a forráshiány összege. 

5. A 2005. évi felhalmozási hiány összegével is csökkenteni kell a kimutatott hiányt, melynek összege 173.771 e Ft.

6. A belügyminiszteri keretre benyújtottuk igényünket. Előzetes információnk szerint 10.000 e Ft a javasolt támogatás, mely a hiány összegét úgyszintén csökkenti. 

7. Az Igazgatóság által leválogatott adatok alapján 110.143 eFt-os a hiányunk, melyet a 3-6 pontban leírtakkal csökkenteni kell. 

8. Nem számolt elkülönítve a leválogatás a kötelező és nem kötelező feladatokkal.

A nem kötelező feladatok önkormányzati támogatása így tovább csökkentené az esetleges forráshiány összegét. 

Év végén a feltételrendszer teljesüléséről, saját bevételről el kell számolni. Amennyiben az önkormányzat valamely feltételt – felhalmozási egyensúly kivételével – nem teljesíti, úgy a megítélt támogatás teljes összegét vissza kell fizetni a jegybanki alapkamat kétszeresével növelt összegben. A felhalmozási bevételeket meghaladó felhalmozási kiadásokat kamataival együtt vissza kell fizetni. Az intézményi eredeti működési bevétel 20 %-ot meghaladó többletbevétel 20 %-át, az önkormányzati sajátos bevétel 10 %-át meghaladó többletbevétel összegével megegyező támogatás teljes összegét vissza kell fizetni, az év közi normatíva pótigényeknek megfelelő összeget szintén.

Az ÖNHIKI igény számítás fentiek szerinti levezetése alapján a pályázatot nem lehet beadni. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat

A Képviselő-testület megtárgyalta az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő (működési forráshiányos) helyi önkormányzatok támogatási igény benyújtására vonatkozó előterjesztést.

A Képviselő-testület az előterjesztés alapján megállapítja, hogy az önkormányzat a forráshiány számítására kiadott metodika alapján nem jogosult önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok kiegészítő állami támogatására (ÖNHIKI). A Képviselő-testület kéri a Polgármestert, hogy az önkormányzat átmeneti nehéz gazdasági és pénzügyi helyzetére tekintettel nyújtson be támogatási kérelmet a II. ütemre is a Belügyminiszterhez a nehéz helyzetben lévő önkormányzatok támogatására szolgáló keretre. 

Határidő:
Folyamatos

Felelős:
Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Dr. Berkes István jegyző

4. Városgazdasági Iroda és általa:

5. Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Területi Igazgatósága, Szeged

Csongrád, 2006. április 14.








Bedő Tamás
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