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Tárgy: Csongrád, Kossuth tér 8-10. számú ingatlan mögötti terület értékesítése

Tisztelt Képviselő testület!

Kovács Attila, Csongrád, Iskola u. 4. szám alatti lakos kérelemmel fordult az önkormányzathoz, mely szerint megvásárolná a Csongrád, Iskola u. 4. számú ingatlana mögötti, és az önkormányzat tulajdonában lévő 91/31 hrsz-ú ingatlanból, a mellékelt rajzon feltüntetett, mintegy 616 m2-es telekrészletet.

Indokolásképpen a kérelmező előadta, hogy az általa kért terület elhanyagolt, többen szemétlerakó helyként használják, a rajta álló épület romos, életveszélyes. A telekrész megvásárlását követően a területet bekerítené, gondozná, a rajta lévő épületet saját költségén felújítaná, a későbbiekben pedig saját területük kiegészítéseként összevonatná. A terület gépjárművel való megközelíthetősége érdekében a 91/31 hrsz-ú területen a József Attila utca felőli megközelítés céljából, szolgalmi jog létesítésével egy bejáratot szeretne hagyni.

A tárgyi ingatlanrészen áll egy használaton kívüli, rossz állapotban lévő tároló épület, melynek 3 férőhelyes garázzsá történő átalakítására a Városgazdasági bizottság korábbi döntése alapján a Városgazdasági iroda 2006. februárjában árajánlatot kért a HERSTE-BAU Kft-től. Az árajánlat szerint a felújítás bruttó építési költsége 3.127.170 Ft lenne. A kért területrészbe benyúlik a 91/30 hrsz-ú, 40 m2 területű ingatlan, melyen a Kossuth tér 8-10. szám alatti 4 db udvari, komfort nélküli bérlakáshoz tartozó WC-k vannak. Amennyiben a telekmegosztás a WC-ket is érintené, megszűnésük esetén a hiányzó WC-ket pótolni kell. A Mérnöki iroda tájékoztatása szerint a kért területrészen semmilyen építkezés nem folytatható.

A hivatalos értékbecslő szakvéleménye szerint az érintett telekrész nettó értéke 1.800 – 2.000 Ft/m2, ami a kért területre vonatkozóan 1.108.800 – 1.232.000 Ft. A területen lévő építmény értékbecslés szerinti értéke 300.000 Ft. A fenti összegek megfizetését árverés esetén Kovács Attila kérelmező vállalná.

A 91/31 hrsz-ú ingatlan a vagyonkataszteri besorolás szerint forgalomképes, ezért javasolom a kért területrésznek a rajta lévő felépítménnyel együtt értékesítésre történő kijelölését, és nyílt árverésen történő értékesítését az értékbecslésben szereplő kikiáltási áron. Az értékesítésre az érintett területrésznek önálló ingatlanként való kialakítását követően kerülhet sor.

Kérem a Képviselő testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t

Csongrád Város Önkormányzata megtárgyalta a Csongrád, Kossuth tér 8-10. számú ingatlan mögötti terület értékesítésére vonatkozó előterjesztést.

A Képviselő testület felkéri a polgármestert, hogy a csongrádi 91/31 hrsz-ú ingatlan telekalakításához a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Az eredményes telekalakítási eljárás után a kérelemben jelölt földrészletet a Képviselő testület kijelöli nyílt árverésen történő értékesítésre, a hivatalos értékbecslés szerinti nettó … Ft/m2  kikiáltási áron,  illetve a telekrészleten lévő felépítményt 300.000 Ft-os kikiáltási áron.

A Képviselő testület felkéri a polgármestert az árverési eljárás lebonyolítására, és a sikeres árverés után az adásvételi szerződés aláírására.
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Csongrád, 2006. április 25.
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