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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2006. május 04-i ülésére

Tárgy: A volt laktanya területén található ingatlanok hasznosítása a HRC56 Kft., Kaspi Állateledel Kft., EXTRU-TECH Bt. és Forgó István egyéni vállalkozók kérelmei alapján
Tisztelt Képviselő-testület !

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a márciusi ülésén határozott a volt laktanya területén található ipari épületek egy részének hasznosítása tárgyában. Az ülést követő időszakban több, a volt laktanya területén található épülettel kapcsolatos kérelem érkezett a Polgármesteri Hivatalhoz.

A HRC 56 Kft. és Csongrád Város Önkormányzata között 2005. szeptember 30-án bérleti szerződés jött létre, melynek tárgya a Csongrád, Attila u. 73. sz. alatti ipartelep 2122/32. hrsz.-ú ingatlanán található 4. sz. (volt parancsnoki) épület ebédlőjének bérlete. A HRC 56 Kft. az épületrésszel kapcsolatosan korábban vételi szándékát is jelezte, amelynek érdekében a Képviselő-testület a vételi szándékkal érintett ingatlan elidegenítéséről döntött, vevőként kijelölte a bérleti jogviszonyba lépő Kft-t, és az önkormányzat kezdeményezte az épület társasházzá nyilvánítását, mely munkarész jelenleg folyamatban van.  A bérleti szerződés célja elsősorban tehát az volt, hogy a vétel feltételét megteremtő társasházzá nyilvánítás idejéig biztosítható legyen az épületrész birtokba vétele, valamint a termelő tevékenység minél hamarabb történő megkezdése. A bérleti szerződésnek megfelelően a 320 m² területű épületrész birtokba adása a korábbi bérlő kiköltözését követően 2005. december 30-án megtörtént, ettől az időponttól nyílt meg az önkormányzatnak a bérleti díj követelésére irányuló igénye. A birtokba adást követően a HRC 56 Kft. ténylegesen a mai napig sem vette birtokba az épületrészt. A HRC 56 Kft. 2006. március 20-án érkezett (mellékelt) levelében a bérleti szerződést felmondta, a vételi szándékát pedig visszavonta, továbbá kérte az addig felmerült bérleti díj megfizetésének 2006. júniusig történő halasztása engedélyezését, valamint a bérleti szerződésben rögzített 3 hónapos felmondási időtől való eltekintést.

Tekintettel arra, hogy az önkormányzat a bérlő kérésére és a többszöri tárgyaláson kialakult komoly vételi szándékot valószínűsítő helyzetre tekintettel kezdte meg az épület társasházzá nyilvánítását, valamint arra, hogy a felek között érvényes bérleti szerződés van érvényben, javasolom, hogy az önkormányzat ne teljesítse a HRC 56 Kft. kéréseit, vagyis ne adjon további halasztást a kiszámlázott bérleti díj megfizetésére és ragaszkodjon a felmondási idő kitöltéséhez. Javaslatomnál az üzleti tárgyalások megalapozottságára, komolyságára vonatkozó önkormányzati igényt és az önkormányzat üzleti érdekeit vettem figyelembe.

A Kaspi Állateledel Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (Pécs, Aidinger u. 46.) állateledel nagykereskedéssel foglalkozó cég, amelynek képviselője 2006. február 20-án kereste meg az önkormányzatot azzal a szándékkal, hogy dél-alföldi telephelyként raktározásra alkalmas épületet találjon. Az egyeztetéseket követően a 2122/32 hrsz.-ú ingatlanon található 5. sz. épületet megfelelőnek találta, amely épület az Agro-Dara Kft.-vel kötött bérleti szerződés felmondását követően 2006. április 7-étől kezdve szabaddá vált. A Kaspi Állateledel Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. ezt követően nyilatkozatot adott be, amelyben  a 696 m² területű épület 1 éves bérletére vonatkozó szándékát jelezte.

Az épület kihasználásának biztosítása érdekében, valamint a cég szándékai szerinti 1-2 fő foglalkoztatásának elősegítésére, javasolom – a Városgazdasági Bizottság árverés alóli mentesítése esetén - a bérleti szerződés Kaspi Állateledel Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-vel történő megkötését 2.000,- Ft + ÁFA/m²/év bérleti díj meghatározása mellett.

Az EXTRU-TECH Bt. (Csongrád, Dembinszky u.33.) fémipari munkákkal foglalkozó cég, valamint Forgó István egyéni vállalkozó (Csongrád, Uzsoki 1.) közösen juttatták el levelüket, amelyben mindketten egy-egy 3.000 m²-es telek megvásárlásának szándékát fejezik ki. A korábbi egyeztetéseket követően a vételi szándékkal érintett terület a melléklet szerinti térképen bejelölt 2122/ 28 hrsz.-ú ingatlan, valamint a 2122/27 hrsz.-ú ingatlan egy része. Az említett önkormányzati ingatlanokból alakítható ki két darab, egyenként 3.000 m²-es ingatlan. Az érintett terület elektromos árammal való ellátottsága jelenleg nincs biztosítva, aminek kiépítését a vételi szándékban kérték az önkormányzattól.

A fentiek alapján javaslom –a Városgazdasági Bizottság árverés alóli mentesítése esetén- adásvételi előszerződések megkötését az EXTRU-TECH Kft.-vel, valamint Forgó István egyéni vállalkozóval, amelyben rögzítésre kerülne, hogy a szükséges telekmegosztásokat, valamint az elektromos hálózat kiépítését követően a felek végleges adásvételi szerződést kötnek 1.000Ft/m² áron.

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a volt laktanya területén található ingatlanok hasznosítására vonatkozó előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.
1. A Képviselő-testület tudomásul veszi a Csongrád, Attila u. 73. sz. alatti ipartelep, 2122/32. hrsz.-ú ingatlanán található 4. sz. (volt parancsnoki) épület ebédlőjére vonatkozó, a HRC 56 Kft.-vel kötött bérleti szerződés bérlő általi felmondását, és úgy dönt, hogy a bérleti szerződésben foglaltak szerint jár el a jogviszony megszűnése során. Felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a szerződés rendelkezéseinek megfelelően a bérlő irányában.

Határidő: 2006. május 15.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

2. A Képviselő-testület – a Városgazdasági Bizottság árverés alóli mentesítése esetén - a Kaspi Állateledel Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (Pécs, Aidinger u.46.) számára a Csongrád, Attila u. 73. sz. alatti ipartelep 2122/32 hrsz.-ú ingatlanán elhelyezkedő, 5. sz. épületet 1 év határozott időtartamra, 2.000,- Ft + ÁFA / m2 / év bérleti díj ellenében bérbe adja.

Határidő: 2006. május 15.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

3. A Képviselő-testület – a Városgazdasági Bizottság árverés alóli mentesítése esetén - felhatalmazza a polgármestert, hogy adásvételi előszerződést kössön Forgó István egyéni vállalkozóval (Csongrád, Uzsoki 1.), valamint az EXTRU-TECH Bt.-vel (Csongrád, Dembinszky u.33.) a Csongrád, Attila u. 73. sz. alatti, 2122/28 hrsz.-ú, valamint a 2122/27 hrsz.-ú ingatlan egy részének eladására vonatkozóan az alábbi tartalommal:

· az ingatlan vételára 1.000,- Ft / m²

· az önkormányzat vállalja az ingatlanok elektromos árammal történő ellátásának biztosítását

· az önkormányzat vállalja a telkek önálló helyrajzi szám alá rendezését

Határidő: 2006. augusztus 31.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Dr. Berkes István jegyző

4. A Polgármesteri Hivatal Irodái

5. Városgazdasági Iroda és általa:
6. az érintettek

Csongrád, 2006. április 25.
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 polgármester

