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Száma: 11-6373-1/2006. 

Témafelelős: Vincze Mária

Előterjesztés

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2006. május 4-ei ülésére

Tárgy: Kiegészítő jelentés „A Csongrádi Óvodák Igazgatósága munkája” beszámolóhoz

Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrádi Óvodák Igazgatósága a helyi óvodai program és a bölcsődék szakmai programja alapján eredményesen végzi tevékenységét.

A tagintézmények nevelő munkájában érvényesül a szakmai önállóság, a helyi hagyományok tiszteletben tartása. A szakmai tevékenység összefogottabbá vált az elmúlt időszakban, a közös gondolkodás segíti a munka során adódó problémák megoldását. Sokféle rendezvény gazdagítja az óvodák, bölcsődék mindennapjait. Egyre gyakoribbak a nyitott napok, bátrabban vállalkoznak a tagintézmények szakmai napok szervezésére, amelyek egyúttal egymás tevékenységének megismerését is szolgálják. A bölcsődékben jelentős szakmai fejlődést eredményezett a továbbképzésben bevezetett credit pontrendszer. Az óvodákban az intézményi feladatellátás került előtérbe a továbbképzések során. 

A továbbképzések pezsdítő hatással vannak a nevelőmunkára. A másoddiplomás képzésben a gyógy-testnevelés, a fejlesztő pedagógia, család- és gyermekvédelem kapott kiemelt hangsúlyt. 

Az intézmény és a tagintézmények rendszere kialakult és jól működik. Az iskolával való szakmai kapcsolatok elmélyítése, egymás nevelési és pedagógiai programjának megismerése további feladat. Összehangolt nevelési elvek kidolgozása szükséges az óvoda és az iskola közötti átmenet könnyítéséhez, hogy ne csak a beiskolázási időszakra korlátozódjon az együttműködés. Célszerű olyan helyi szakmai továbbképzéseket szervezni, ahol az óvónők és az alsó tagozatos tanítók közösen vesznek részt. 

A nevelés-gondozás feltételeinek javítása érdekében minden pályázati lehetőséget kihasználnak. A sikeres pályázatok kapcsán gyarapodott az óvodák eszközállománya, megújultak a játszóudvarok. Ezen a területen még sok a tennivaló, a minimumfeltételek még több tagintézményben csak részben teljesültek. 

Sajnálatos módon az óvodákban is növekszik a sajátos nevelési igényű gyermekek száma. Az integrált nevelésük kiemelt gondoskodást, figyelmet és új módszerek megismerését igényli. Az óvónők megértéssel fogadják ezeket a gyermekeket és a lehetőséghez mérten az Egységes Pedagógiai Szakszolgálat szakemberei útmutatásával segítik beilleszkedésüket a közösségbe. 

A szakmai programok alapján a beszámoló részletesen tartalmazza a bölcsődei gondozás-nevelés alapelveinek megvalósítását, az óvodák nevelési feladatainak teljesítését. Az óvodai munkaközösség a szakmai munkát segíti, illetve részt vállal a különböző szintű rendezvények szervezésében. 

Fontos a tagóvodák, bölcsődék nevelői-gondozói közösségének együttműködése ahhoz, hogy a nevelésben valamennyi résztvevő aktív partnere legyen a vezetésnek. 

Elkészült az óvodák minőségirányítási programja, amelyben megfogalmazódott a Csongrádi Óvodák Igazgatóságának azon törekvése, hogy hosszú távon olyan minőségfejlesztési rendszert építsen ki, amely a nevelőmunka színvonalát tovább fejleszti, alapul véve a helyi adottságokat, a társadalmi és szociális környezetet és a szülők elvárásait. Ezen a területen még sok a tennivaló, hiszen a folyamatok szabályozása még nem fejeződött be. A gyermekközpontú nevelés érdekében egyénre szabott módszerek kidolgozása szükséges. Elengedhetetlen a különböző nevelési területek továbbfejlesztése az eddigi tevékenységre alapozva. Az intézmény meghatározta jövőképét. „Olyan intézményt képzel el, amelyben 20 hetes kortól az iskolaalkalmasság eléréséig a gyermekek ellátása, nevelése, napközis foglalkoztatása a lehető legmagasabb színvonalú. A gyermekek korszerű, európai színvonalú intézménybe járhatnak, ahol a sajátos nevelési igényű gyermekek ellátása, fejlesztése teljes egészében helyben megoldott. Rendelkezésre állnak a legkorszerűbb óvodai, bölcsődei eszközök. A gondozónők és az óvónők magasan kvalifikáltak, képzésük folyamatos. Az intézmény működését a környezet valamennyi szereplője pozitívan értékeli és támogatja.”

Összegzésként megállapítható, hogy a bölcsődékben és óvodákban összehangolt, színvonalas munka folyik. Az óvodaigazgató a nevelői és gondozói közösségekkel együttműködve irányítja az intézmény munkáját. Az óvodák integrációja különösen szakmai téren hozott pozitív irányú elmozdulást. Másik erénye, hogy a csökkenő gyermeklétszámnak megfelelően kezelni tudta a pedagóguslétszám alakulását. 

A partneri felmérések intézményi szinten közel 80 %-os elégedettséget tükröznek. Fejlődött az intézmény együttműködése a térség óvodáival, egyre több a közös továbbképzés és szakmai tapasztalatcsere.

Kérem, a T. Képviselő-testület a beszámolót és a kiegészítő jelentést vitassa meg és fogadja el. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete „A Csongrádi Óvodák Igazgatósága munkája” című előterjesztést és a hozzá kapcsolódó kiegészítő jelentést megtárgyalta, megállapítja, hogy az intézmény vezetői és dolgozói magas szakmai színvonalon végzik munkájukat, ezért elismerését fejezi ki. 

A szakmai munka továbbfejlesztése érdekében az alábbi határozatot hozza:  

1. Kéri az óvodaigazgatót, hogy az óvoda és iskola közötti átmenet problémáinak megoldására dolgozzon ki az általános iskolával közösen konkrét feladattervet. 

Határidő:
2006. augusztus 31.

Felelős:
Baranyi Lászlóné igazgató,


Cseri Gábor igazgató

2. A tagóvodák nevelőtestületei dolgozzanak ki egyéni fejlesztési terveket a sajátos nevelési igényű gyermekek felzárkóztatására. 

Határidő:
Folyamatos

Felelős:
Baranyi Lászlóné igazgató és a tagóvoda-vezetők

3. Az intézmény eszközállományának fejlesztése érdekében használjanak ki minden pályázati lehetőséget. 

Határidő:
Folyamatos

Felelős:
Baranyi Lászlóné igazgató,


tagintézmény-vezetők

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. A Humánpolitikai Iroda és általa:
4. az érintettek

Csongrád, 2006. április 24. 


Bedő Tamás


polgármester

