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Tisztelt Képviselő Testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testület megalkotta 32/2005.(X.25.) Ökt számú helyi rendeletét „Az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos felújításának támogatásáról”.

A regionális fejlesztésért és felzárkóztatásért felelős tárca nélküli miniszter 2006. március közepén tette közzé az idei évre vonatkozó, a fenti tárgyban kiírt pályázatát, melynek határideje 2006. szeptember 29. napja. Az önkormányzathoz történő benyújtás határideje a miniszter által kiírt pályázatban jelölt határidőt megelőző 60. nap, ami ez esetben 2006. július 31. 

A helyi rendelet megalkotása óta több társasházi képviselő érdeklődött a pályázati lehetőségek iránt, azonban a mai napig nincs róla tudomásunk, hogy konkrét pályázat elkészítése folyamatban lenne. A Templom utca 1. szám alatti társasház több ízben is tárgyalta lakógyűlés keretében a pályázat beadásának lehetőségét a nyílászárók cseréjének, és a külső hőszigetelés elkészítésének vonatkozásában, végül azonban a lakóközösség a pályázat elkészítését nem szavazta meg.

Az Országos Lakás- és Építésügyi Hivatal illetékes irodájának munkatársai konkrét meghívásra előadást, illetve lakossági fórumot tartanak az érdeklődők számára. Hasonló ígéretet kaptunk a pályázatok elkészítésében gyakorlattal rendelkező Hódi József szentesi szakembertől, aki kérésünkre szívesen tart tájékoztatót a pályázat elkészítésének gyakorlati kérdéseiről.

Mivel a korábbiakban a lakosság részéről igény merült fel e témában előadó meghívására, ezért javasolom a fenti szakértők felkérését az előadás megtartására.

Kérem a Képviselő testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t

Csongrád Város Önkormányzata megtárgyalta a panel programra vonatkozó polgármesteri tájékoztatót és azt elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy hívjon meg a témában szakértőt tájékoztató előadás megtartására. Egyidejűleg kéri az érintett lakóközösségeket, hogy a pályázaton való részvételi szándékukat jelezzék a Polgármesteri Hivatal Városgazdasági irodáján, mely alapján a szükséges információkat, segítséget biztosítani tudja a Hivatal.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester 

3. Dr. Berkes István jegyző 

4. a Polgármesteri Hivatal irodái
5. a Városgazdasági Iroda 

Csongrád, 2006. április 13.
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