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B E V E Z E T É S

A Rendőrkapitányság Csongrád 2004. évben végzett munkájáról szóló jelentésem - a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény (a továbbiakban: Rtv) 8. §. (4) bekezdésében foglaltak alapján - az alábbiak szerint terjesztem elő:

Az Rtv ezen törvényhelyének rendelkezése alapján a kapitányság 2004. évi tevékenységéről a kapitányságvezető beszámolója 2005. április 22-én történt meg. Annak során kiemelt célként tűztem ki 2005. évre vonatkozóan az ismertté vált bűncselekmények számának csökkentését - és ennek részbeni eszközeként - a lakossági elvárással egybeeső fokozott közterületi rendőri jelenlét biztosítását. A kitűzött célok eredményes megvalósításához nagy segítséget nyújtott részünkre a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság vezetése, hogy létszám gondjaink gyors és hatékony megoldását lehetővé tette.

Az elvárásoknak megfelelően igyekeztünk végrehajtani a Körös-toroki üdülőterületen a nyári turisztikai idényből adódó igen jelentős többletfeladatokat, amelyhez segítő támogatást nyújtott a főkapitányság, annak valamennyi alárendelt szerve, a határőrség, illetve a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület egyaránt.

Munkánk során nem feledkeztünk meg a Tanya programban rejlő prevenciós lehetőségekről, illetve az illetékességi területünk külterületi részén élők közbiztonságáról sem.

Eljárásaink során mindenkor tiszteletben tartottuk a törvényességet, az emberi és állampolgári jogok érvényesülését.

I. VEZETÉS-IRÁNYÍTÁS

A kapitányságon 2005. év során vezető váltásra nem került sor, de a Kapitányságvezető, a Közrendvédelmi és Közlekedésrendészeti Osztályvezető, a Csanyteleki Rendőrőrs parancsnoka és az Igazgatásrendészeti Alosztályvezető az év során kerültek (a megbízásból) feladataik ellátása végett kinevezésére. 

Az osztályok és alosztályok vezetését - úgy mint a kapitányság vezetését -  fiatal parancsnokok végzik, akik feladatkörük maradéktalan ellátásához szükséges elméleti és általános rendőri gyakorlattal, tapasztalatokkal rendelkeznek. 

A vezetők konstruktív hozzáállással igyekeztek a kihívásoknak megfelelni, a jelentkező feladatokat együttműködve megoldani, példamutatásukkal segítették a fiatal állomány munkáját.

Folyamatosan szem előtt tartottuk és tartjuk az esetlegesen üresedő parancsnoki beosztások betöltése érdekében az utánpótlás kinevelését is.

Parancsnokaink az ellenőrzési kötelezettségeiknek rendszeresen a jogszabályi előírásoknak megfelelően eleget tettek, a feltárt hiányosságok megszüntetésére azonnali intézkedéseket foganatosítottak. 

II. BŰNÜGYI HELYZET ÉRTÉKELÉSE

Az ismertté vált bűncselekmények számában - az országos és megyei tendenciához hasonlóan - csökkenés következett be, 912 deliktum vált ismertté (2004-ben 1457), ezzel egy 2002. évtől tartó kedvezőtlen tendenciát sikerült megszakítanunk. (1. sz. melléklet)
A 100.000 lakosra jutó bűncselekmények számának alakulása az ismertté vált bűncselekményekhez hasonlóan alakult, 2004. évhez képest 38 %-os csökkenés következett be. Az elmúlt 5 évet vizsgálva ez a második legkedvezőbb eredmény. (2. sz. melléklet) 

Kiemelendő a garázdaságok számának 81%-os csökkenése is, amely részben a közterületi jelenlét fokozásának az eredménye, ezt tükrözi a személy elleni bűncselekmények számának további 41 %-os csökkenése is. A közterületen elkövetett bűncselekményeket vizsgálva megállapítható, hogy az elmúlt 5 év legjobb eredményét értük el az mellett, hogy az ittas járművezetések kiszűrése területén 46 %-os (35-ről 51-re) emelkedés következett be. Ezen eredmények egyértelműen a lakosság biztonságérzetére lehetnek kedvező kihatással. (3. számú melléklet) 

Illetékességi területünkön életveszélyt okozó testi sértés, emberölés nem fordult elő.

Az erőszakos, garázda jellegű bűncselekmények számának alakulását vizsgálva szintén megállapítható, hogy az elmúlt 5 év során 2005-ben valósult meg a legkevesebb ilyen jellegű bűncselekmény. (4. sz. melléklet)  

A bűncselekmények struktúrájában változás az értékelt időszakban oly módon következett be, hogy a bázisévhez képest a legjellemzőbb vagyon elleni bűncselekmények abszolút száma 15 %-kal csökkent, valamint a 2004. évben kiemelkedően magas közrend elleni bűncselekmények száma 523-ról 92-re csökkent. (5. sz. melléklet)
A vagyon elleni bűncselekményeken belül a lopások száma az elmúlt évhez képest lényegében nem változott - 330-ról 331-re emelkedett -, a lakásbetörések száma 7-tel nőtt, amely cselekmények visszaszorítása érdekében még vannak feladataink. Kedvező azonban az egyéb betörések számában jelentkező csökkenés.  Pénzintézet sérelmére betöréses lopást nem követtek el területünkön. (6. sz. melléklet)
Az ERÜBS adatai alapján, területünkön 1 esetben követtek el gépjárműlopást, ténylegesen azonban 2005-ben két gépkocsi lopás történt, melyből egy ügyben felderítésre került az ismeretlen elkövető, egy ügyben jelenleg is folyamatban van a nyomozás. 

A felderített visszaélés kábítószerrel bűncselekmények száma 19-ről 13-ra csökkent, amely a tervszerűen végrehajtott prevenciós munkának (D.A.D.A. program, osztályfőnöki órák, stb.), és a széleskörű társadalmi összefogásnak (KEF, egészségnapok, stb.) is köszönhető.  

Az ERÜBS adatok alapján a rablások száma 4-ről 2-re csökkent (7. sz. melléklet), 2005-ben területünkön ténylegesen, azonban csak 1 esetben követtek el rablást - amely elkövetője felderítésre került -, míg a másik ügy a 2004-es évről jelentkezik a statisztikában. 

Közlekedési bűncselekményeknél emelkedés következett be (52-ről 70-re), amelyre természetesen hatással volt a már említett ittas járművezetők kiszűrésének emelkedése is (35-ről 51-re). 

A gazdasági bűncselekmények száma 20 %-kal emelkedett, amelynek döntő többségét a pénzhamisítások és a készpénzt helyettesítő fizetési eszközzel való visszaélések tették ki. 

Összességében megállapítható, hogy a bűncselekmények döntő többségét a városban, illetve a községekben követték el, ezért erőinket a sűrűbben lakott részekre kellet koncentrálnunk, de természetesen szem előtt tartva a - térség jellegéből adódóan - a külterületeken jelentős számban élő lakosok közbiztonságát is. Nem feledve a külterületeken nagy számban található és idényjelleggel lakott tanyák, szőlőskertek és üdülőövezetekbe történő betörések megelőzését, illetve a bűncselekmények elkövetőinek felderítését.

 Kapitányságunk illetékességi területén a klasszikus értelemben vett szervezett bűnözői kör az ismertté vált bűncselekményekben nem volt jelen, ilyen bűnözői csoport működésére vonatkozóan területünkön információval nem rendelkezünk.

Az eljárások során ismertté vált bűnelkövetők száma 366-ról 259-re csökkent, melyből a gyermekkorú 6-ról 8-ra emelkedett. 

A kapitányság ismeretlen tettes felderítési eredményessége 50,4 %, ez az elmúlt 5 év második legjobb eredménye. Nyomozás eredményességi mutatónk a bázis évhez képest 54,6 %-ról 57,4 %-ra javult. (8. sz. melléklet) 
Gépjárműlopás, egyéb járműlopás, egyéb lopás, lakásbetörés vonatkozásában a felderítési mutatóink 2004. évhez hasonló időszakához viszonyítva emelkedtek, bár a lakásbetörések megelőzése és felderítése terén mind operatív, mind nyílt erőinket nagyobb hatékonysággal kell e feladat felé koncentrálni.

A nyomozások lefolytatása során nagy hangsúlyt fektettünk azok szakszerűségre és időszerűségére, azonban több esetben szükségessé vált igazságügyi szakértő bevonása az eljárásba, amelynek során a szakértői vélemény elkészítése, valamint az eljárások bonyolultsága miatt a nyomozás határideje többször elhúzódott, de a nyomozások átlag időtartama így is 177 napról 97 napra csökkent. 

2005. év során nagy figyelmet fordítottunk arra, hogy minden olyan ügyben, amely során a bíróság elé állítás törvényi feltételei fennállnak a gyorsított eljárás szabálya szerint folytassuk le a nyomozást, ennek eredményeként 20-ról 69 esetre növeltük a bíróság elé állítások számát, amelyből 24 eset ittas járművezetés volt. (9. sz. melléklet)
Az értékelt időszakban a vagyon elleni bűncselekményekkel okozott kár értéke 73.189.400 Ft, ebből megtérült összesen 9.153.000 Ft, mely érték az összes kár 12,51 %-a. Ezen belül lefoglalással 5,27 %-a, egyéb módon 0,56 %-a, míg önként 5,29 %-a lett biztosítva. Zár alá vétel kezdeményezésére egy esetben került sor, mintegy 1.014.000 Ft értékben.
A 2005-ös évben 304 esetben vettünk részt helyszíni szemlén, melynek során 212 esetben rögzítettünk nyomot, melyből 126 db helyszíni szagnyom került rögzítésre. A rögzített szagnyomokból 37 esetben kértünk azonosítást, mely során 29 fő beazonosításra került.

Összesen 88 db ujj- és tenyérnyom került rögzítésre, melyből 33 db ujjnyom volt azonosításra alkalmas. Ezek közül vétlen személyé 7 db, beazonosítatlan ujjnyom 26 db. 

Tevékenységünk során 24 esetben folytattunk eljárást rendkívüli halálesetben, melyből 6 természetes halálok, 11 öngyilkosság, 3 háztartási baleset, 3 egyéb ok, és 1 jelenleg még tisztázatlan halálok nyert megállapítást.

2005. évben az eltűnt személyek száma 17-ről 14-re csökkent, az eltűnt személyek közül 3  fiatalkorú személy volt. Jelenleg 3 felnőtt korú személy áll eltűnés miatt körözés alatt, 2 ügyben egy éven túli, egy ügyben egy éven belüli eltűnés miatt. 

III. KÖZBIZTONSÁGI TEVÉKENYSÉG

1. A közrendvédelmi szolgálati ág tevékenysége

A közrendvédelmi szolgálati ág szolgálat tervezésénél a hatékonyság mellett elsődleges szempontként kezeltük a „Látható Rendőrség” megvalósítását, hiszen a közterületek, illetve nyilvános helyek rendjét, illetve a lakosság biztonságérzetét csak a megfelelő rendőri jelenlét demonstrálásával tudjuk biztosítani.

Ezt segítette elő a társ rendvédelmi szervekkel, más hivatalos szervekkel, illetve a polgárőrséggel történő folyamatos – több esetben együttműködési megállapodásokon alapuló – folyamatos együttműködés, közös szolgálatteljesítés. Ennek során szemelőt tartottuk a schengeni felkészülésből eredő feladatok végrehajtását, a mélységi ellenőrzések számának növelését. 

Továbbá növelte a közterületen szolgálatot teljesítő rendőrök számát az is, hogy 2005. évben is a fogdaszolgálat személyi állománya - a fogda objektum zárva tartása következtében - folyamatosan közterületi szolgálat ellátására kerülhetett vezénylésre.

Az osztály szervezetében a közrendvédelmi szolgálati ág feladatkörébe tartozó tevékenységet a körzeti megbízottak, a járőrök és a fogdaőrök végezték. (Esetenként a közlekedési beosztottakkal kiegészítve.)

A közterületi szolgálatot ellátó közrendvédelmi állomány a vezényléses szolgálati időrendszer alapján teljesített szolgálatot, tekintettel arra, hogy így az állomány létszám viszonyai miatt hatékonyabban és rugalmasabban volt megoldható a szolgálat szervezése, illetve a váltások idejére a közterületi rendőri jelenlét folyamatos biztosítása.

A kapitányság illetékességi területének lefedettsége azáltal biztosított, hogy a körzeti megbízottak első sorban a külterületeken, a járőrök viszont a lakott településeken – útirányterv szerint, kiegészítve mozgáskörzetekkel – teljesítenek szolgálatot.

Természetesen mindkét szolgálat együttes jelenléte idején a körzeti megbízottak – a területi felelősség elvén – a város (községek) lakosságával is kapcsolatban állnak és belterületen is teljesítenek szolgálatot.

A Közrendvédelmi és Közlekedési Osztály közrendvédelmi állományának részvétele a nyomozásokban az alábbiak szerint alakult:

A körzeti megbízotti állomány két szervezeti egység keretei között végez bűnügyi ügyfeldolgozást, a Csanyteleki Rendőrőrsön 3 fő körzeti megbízott, illetve a Közrendvédelmi Alosztályon 6 fő körzeti megbízott. 

Az elmúlt évben a közrendvédelmi és közlekedésrendészeti osztály állománya 265 iktatott bűnügyben folytatott nyomozást, amely az összes iktatott ügyek 34 %-a (2004. évben az iktatott ügyek 44%-át nyomozta ezen szolgálati ág). 

Az értékelt időszakban gyülekezési jog hatálya alá tartozó rendezvényről 7 esetben érkezett bejelentés, míg ilyen rendezvény bejelentés nélküli megtartása nem jutott tudomásunkra.

Gyülekezési jogról szóló törvény hatálya alá nem tartozó rendezvény biztosításában 39 esetben vettünk részt.

A nyári turisztikai idényben kiemelt figyelmet fordítottunk a Körös-toroki üdülőterület és az oda vezető utak közrendjének és közbiztonságának fenntartására. Helyi szintű akciótervek alapján 2005. júliusában minden hétvégén fokozott ellenőrzést hajtottunk végre a főkapitányság Bevetési Alosztályának, a Kiskunhalasi Határőr Igazgatóság Tisza Határvadászszázad és a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület közreműködésével. 

A fentieken túlmenően az idegenforgalmi idény augusztusi hónapjában a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság, valamennyi megyei rendőrkapitányság, a Tiszai Vízirendészeti Rendőrkapitányság Szegedi Rendőrőrs, a Kiskunhalasi Határőr Igazgatóság Tisza Határvadász Század, illetve a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület együttműködése mellett:

· 199 fő rendőr (2224 óra időtartamban), 

· 16 fő határőr (200 óra időtartamban),

· 74 fő polgárőr (552 óra időtartamban)

szolgálat teljesítésével biztosítottuk a XV. Körös-toroki Napok rendezvénysorozatot. A biztosítás végrehajtása során olyan rendkívüli esemény nem történt, amely az üdülő vendégek, vagy a helyi lakosok biztonságérzetét negatívan befolyásolta volna, azonban meg kell említeni egy fiatalember tragikus rendkívüli halálesetét.  

A közrendvédelmi állomány a házi őrizet végrehajtásával kapcsolatos feladatokat ismeri, de az értékelt időszakban ilyen rendőri intézkedésre nem volt szükség.

A Csongrádi Rendőrkapitányság illetékességi területén - jellemzően a piacokon és azok környezetében - több esetben tartottunk akciókat, ellenőrzéseket, amelyen részt vettek a BM BÁH Dél-Alföldi Régió Kirendeltségének, a Csongrád Megyei Munkabiztonsági és Munkafelügyelőség, a Csongrád Megyei Fogyasztóvédelmi Felügyelőség képviselői is. 

2. A közlekedésrendészeti szolgálati ág tevékenysége

A Rendőrkapitányság illetékességi területén az értékelt időszakban a közlekedést érintő jelentős beruházások történtek. Az aszfalttal borított úttestek száma a 2005. évben tovább nőtt, így javult a biztonságos közlekedés feltétele.

A személyi sérüléssel járó balesetek alakulását folyamatos hullámzás jellemzi. Az elmúlt évben 31%-os emelkedés következett be, ezáltal 48-ról 63-ra nőtt a rendőrkapitányság illetékességi területén az ilyen balesetek száma. (10. sz. melléklet) 

A személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek során Csongrád város területén egy helyen, a Fő utca - Vég utca kereszteződésénél alakult ki baleseti gócpont, az ott épült LIDL áruházhoz tartó jelentős forgalom növekedés következtében. Ezen a helyen egy halálos kimenetelű baleset is bekövetkezett, a balesetveszély csökkentése érdekében több helyszínbejárást kezdeményeztünk, de a forgalmi rend megfelelő kialakítása még nem történt meg. A jelzett helyen napi rendszerességgel, visszatérően biztosítunk rendőri jelenlétet.  

A baleseti okokat vizsgálva megállapítható, hogy illetékességi területünkön legfőbb baleseti ok volt az elmúlt évben az elsőbbségi jog meg nem adása, a gyorshajtás és a kanyarodási szabályok megsértése. Közterületi intézkedéseket célirányosan a főbb baleseti okokra koncentráltuk. Megemlítendő, hogy ittas vezetés 3 esetben volt baleseti ok.

A balesetek jelentős többségét (41 eset) személygépkocsival okozták, kerékpáros okozó 11 esetben volt. 

A Csongrádi Rendőrkapitányság illetékességi területén az értékelt időszakban bekövetkezett közúti közlekedési baleseteket egy eset kivételével magyar állampolgárságú személy okozta. 

2005. évben 51 esetben indult büntetőeljárás ittas járművezetés elkövetése miatt, ebből bíróság elé állítással 24 eljárás került befejezésre.

Megállapítható, hogy 2005. évben tovább javult a közlekedésrendészeti állomány intézkedési aktivitása is. (11. sz. melléklet)
3. Az igazgatásrendészeti szolgálati ág tevékenysége

A szabálysértési feljelentések száma a 2004-es évhez képest 19%-kal emelkedett, ezzel arányban a megbüntetett személyek számában is emelkedés következett be. Az egy főre jutó pénzbírság átlaga 18251 Ft/fő.

A közlekedési igazgatási intézkedések a 2005-ös statisztikai adatok alapján enyhe 4 % -os emelkedést mutatnak az előző évhez viszonyítva. A járművezetéstől eltiltással sújtható szabálysértések elkövetőivel szemben az esetek 51 %-ban alkalmaztunk közlekedési igazgatási intézkedést. (12. sz. melléklet) 

Fegyver-engedélyügyintézés adatai szerint a kapitányság illetékességi területén 198 fő természetes személynek van lőfegyvertartási engedélye, mely 454 fegyvert érint. 7 jogi személy 94 fegyverrel rendelkezik.

Három MTTSZ Klub működik területünkön, amelynek tulajdonában összesen 43 golyós lőfegyver található.

Oktatási célra a Bársony István Szakközépiskola és Mezőgazdasági Szakmunkásképző Intézet 14 sörétes és 10 golyós lőfegyvert tart.

Területünkön 1 vadgazdálkodási üzemi vadászterület és 3 vadásztársaság működik.

Az Arany- Tölgy Koronglövő SE 1 db koronglövő lőteret üzemeltet.   

2005-ben 42 fő természetes személy részére lett új fegyvertartási engedély kiállítva, a beadott kérelmek száma 2005-ben 46, mely alapján a kérelmezők engedélyeiket minden estben magkapták.

Működési területünkön személy- és vagyonvédelmi tevékenységet, társas vállalkozás keretében 2 fő, egyéni vállalkozás keretében 38 fő végez.  Személy- és vagyonőri igazolvánnyal 221 fő, érvényes ideiglenes személy- és vagyonőri igazolvánnyal 1 fő rendelkezik.  Öt darab magánnyomozói igazolvány van kiadva.

Az ellenőrzések száma 4 eset, amely az egyéni és társas vállalkozókat érintette. Az ellenőrzések során jogszabályt sértő hiányosságok nem kerültek feltárásra.

2005-ben büntetőeljárás miatt személy- és vagyonőri igazolvány bevonására 1 esetben került sor. Rendőrhatósági engedély visszavonására 4 esetben került sor kiadás feltételeinek megszűnése miatt.

A helyszíni bírságok végrehajtási feladatainak ellátása során 446 helyszíni bírság végrehajtásában kellett intézkedni, amely során 369 esetben került az elkövető nyilatkoztatásra, amelyet követően letiltást 11 esetben, míg 172 esetben adók módjára behajtást kezdeményeztünk. 

Figyelmeztető jelzés engedélyezésére az értékelt időszakban nem került sor, ilyen készülék felszerelésére irányuló kérelem nem érkezett, továbbá nem történt elrendelés az engedélyhez nem kötött megkülönböztető jelzések indokolt esetben történő leszerelésére való kötelezésére.    

A pirotechnikai szakterületen 2005. évben  játékos pirotechnikai termék forgalmazására irányuló új kérelem nem érkezett hatóságunkhoz, területünkön a korábban kiadott engedélyek alapján 4 alkalommal kerültek ellenőrzésre az üzletek, hiányosság nem került megállapításra.

IV. BŰNMEGELŐZŐ MUNKA

2005. év során tovább folytattuk a D.A.D.A. programot 1 fő kolleganő a város valamennyi általános iskolájában végez ilyen jellegű oktatást, amellyel kapcsolatban valamennyi oktatási intézmény jelezte igényét.

Az év során a családon belüli erőszak hatékonyabb kezelése érdekében 1 fő családi összekötő tiszt került kijelölésre, aki napi kapcsolatban áll a polgármesteri hivatalok gyámügyi előadóival, a gyermekjóléti-, családsegítő szolgálat vezetőjével, dolgozóival, így biztosítva a kölcsönös információ áramlást a veszélyeztetett kiskorúakkal kapcsolatos feladatok végrehajtásához.

A Tanya Program keretében a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesülettel karöltve tovább végeztük a külterületen lakók folyamatos látogatását, az ott lakók megelégedésére. A téli hónapokban több esetben éltünk a Polgármesteri Hivatal Jegyzője felé jelzéssel a tanyákon lakók válságos szociális körülményeinek megszüntetése érdekében.

Az iskola kezdés időszakában végrehajtottuk mindazon feladatokat, amelyek a baleset megelőzés és drog prevencióval kapcsolatos ismeretterjesztést szolgálta. Folyamatosan tartjuk a területünkön lévő általános, közép- és szakmunkásképző iskoláknak az osztályfőnöki órákat, amelynek során a kábítószer élvezet megelőzése mellett felhívjuk a figyelmet az általános bűnmegelőzésre is. Iskolakezdések időpontjában – a polgárőrséggel közösen – az összes általános iskolánál rendőri jelenlétet biztosítunk, amely nagyon kedvező megítélését lakossági fórumok során több alkalommal jelezték.

A Csongrád Város Önkormányzatával együttműködve - amelyben segítségünkre volt a Magyar Posta Rt. Csongrádi 1. Postahivatala is - az év végi ünnepek előtt bűnmegelőzési felhívást juttattunk el a térség lakosaihoz, amelyben a visszatérően elkövetett bűncselekményi fajtákra is felhívtuk a figyelmet. A felhívás preventív hatása az egyes ismertté vált bűncselekményi kategóriák vonatkozásában jól érzékelhetővé vált. 

Kapitányságunkon egy fő tiszt látja el az áldozatvédelmi munkát, aki a tevékenység ellátásához szükséges ismeretek birtokában van, a bűnmegelőzési osztállyal történő kapcsolattartása folyamatos.

VI. A MUNLKAVÉGZÉS SZEMÉLYI ÉS TÁRGYI FELTÉTELEI

Megállapítható, hogy az elmúlt évekre jellemző kedvezőtlen fluktuációs folyamat 2005. évben megszűnt, a kapitányságról összesen 3 fő távozott az alábbi okok következtében:

· szolgálati jogviszony közös megegyezéssel történő megszűnése következtében 1 fő 

· más kapitánysághoz történő áthelyezéssel 2 fő.

Ugyanakkor 2005. évben 11 fő hivatásos állományú rendőr érkezett a kapitányságra:

· 6 fő a Szegedi Rendészeti Szakközépiskolából,

· 2 fő a Budapesti Rendőr-főkapitányságról áthelyezéssel,

· 1 fő a Rendészeti Biztonsági Szolgálattól,

· 2 fő a Rendőrtiszti Főiskola nappali tagozatáról.

Továbbá GYES helyettesítőként határozott időre 2 fő közalkalmazott felvételére került még sor, mind a ketten a hivatal állományába kerültek kinevezésre.

A kapitányságunkról a Rendőrtiszti Főiskola nappali tagozatán 1 fő, levelező tagozatán 2 fő folytat tanulmányokat, így a tiszti utánpótlás állományunkból biztosított. A tiszthelyettesi utánpótlás folyamatos toborzással, illetve a rendészeti szakközépiskolák végzőseivel biztosítható. Ebből a szempontból nagy előnyt jelent a Batsányi János Gimnázium és Szakközépiskola rendészeti fakultációs képzésben részt vevő hallgatók rendőri pályára való orientálása is. 

2005. évben 1 fő a beosztásának betöltéséhez előírt rendészeti szakvizsgát sikeresen letette.

A személyi állomány az előírt kiképzéseken és felméréseken a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság Vezetőjének a hivatásos állomány 2005. évi kiképzéséről főkapitányi intézkedésében foglaltaknak megfelelően részt vett.

A Rendőrkapitányság Csongrád nyugdíjasai részére 2005. áprilisában megszervezésre került a nyugdíjas találkozó.

A TQM minőségbiztosítási rendszer keretében elvégzett felmérések eredményeire építkezve, valósítjuk meg a közlekedésrendészeti állomány intézkedési kultúra projektjét.

Tárgy évben a korábbi évek szerinti 8 db személygépkocsival rendelkeztünk. Az év végén 2 db az ügyintézői gépjárművet (Chevrolet Lacetti) és 1 db járőr gépkocsit (Skoda Octavia) kaptunk, így a gépjárműparkunk amortizációs cseréje jelentős mértékben megtörtént. 

A schengeni felkészülési alapból kapitányságunkra is kiosztásra került 1 db komplett számítógép és 1 db multifunkcionális nyomtató. A konfiguráció a végrehajtásban kerül hasznosításra.

VII. HIVATALI TEVÉKENYSÉG

A kapitányság ügykezelésében 2005. évben jelentős előrelépések következtek be. A hivatal állományában (az ügykezelési munkában) 2004. évben meglévő 2 fő közalkalmazotti hiányt sikerült betölteni, így biztosítottá vált a segédhivatal „kiegyensúlyozott”, a szolgálati ágak napi munkavégzését folyamatosan biztosítani képes feladat ellátása. Bár az alszámos iktatásból adódó többletfeladatok növelik a leterheltséget, ugyanakkor a gépi iktatás mérsékli azokat.

Az ügykezelési és titokvédelmi tevékenységet az értékelt időszakban több esetben is ellenőrizte a főkapitányság szakirányítása, illetve 2005. augusztusában az ORFK Adat- és Titokvédelmi Osztálya is tartott célellenőrzést kapitányságunkon. Az ellenőrzés során ugyan apróbb hiányosságok felmerültek, de összességében jó minősítést kaptunk, a feltárt hiányosságok kijavítása, pótlása megtörtént.

1. Kommunikáció
Területünkön lévő önkormányzatokkal, bírósággal, ügyészséggel, társszervekkel, valamint a civil szervezetekkel megfelelő munkakapcsolatot építettünk ki, az információáramlás biztosított. A kapitányságvezető, valamint az arra kötelezett körzeti megbízottak a fogadó óráikat rendszeresen megtartják, azok során felmerült problémákra a szükséges intézkedéseket minden esetben megteszik. 

A kapitányságvezető a helyi képviselőtestületek tagjainak lakossági fórumain - meghívás esetén - minden esetben megjelenik, így közvetlenül kerül kapcsolatba a lakossággal és érzékeli az aktuális, illetve közérdeklődésre okot adó eseményeket, problémákat. 

Megfelelően használjuk ki a média adta lehetőségeket, egyrészt tájékoztatjuk a lakosságot a megtörtént eseményekről, illetve kérjük a segítségüket az ismeretlen tettesek felderítéséhez. 

VIII. ELLENŐRZÉSI TEVÉKENYSÉG

A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság Ellenőrzési Szolgálata, illetve a szakirányítást végző osztályok rendszerességgel foganatosítottak ellenőrzéseket, az esetlegesen feltárásra kerülő hiányosságok pótlására és a felelősség vizsgálatára soron kívül intézkedtünk. 

A Rendőrkapitányság Csongrád személyi állományának fegyelmi helyzetéről megállapítható, hogy általában jó, súlyos fegyelemsértések az elmúlt évben sem fordultak elő.

Az értékelt időszakban 10 fegyelmi eljárás került elrendelésre az alábbi okok miatt:

· 8 esetben utasítás, parancs hanyag teljesítése,

· 2 esetben őr-, járőrszolgálati szabályok megszegése.

A kiszabott szankciók az alábbiak szerint alakultak:

· 6 figyelmeztetés

· 2 feddés

· 1 megrovás

· 1 fizetési fokozatban való visszavetés.

Etikai eljárás kezdeményezésére nem került sor.

A rendőri állomány tekintetében az emberi jogok tiszteletben tartásával kapcsolatban kiadott intézkedésben foglaltakat végrehajtottuk, betartottuk, diszkriminatív rendőri intézkedésre utaló bejelentés az értékelt időszakban nem érkezett.

A rendőrkapitányságon adottak a biztonságos munkavégzés tárgyi feltételei, a munkavédelmi szemlén feltárt kisebb hiányosságok pótlására az intézkedést megtettük.

A kapitányság beosztotti állományának életvitelében, anyagi megélhetésében, egészségi állapotában, munkavégzésében beállt változásokat folyamatosan figyelemmel kísérjük. Parancsnoki elbeszélgetéssel, odafigyeléssel igyekeztünk az állomány minden gondjára, problémájára felfigyelni, és arra megfelelően reagálni.

IX. ÖSSZEGZÉS

A Rendőrkapitányság Csongrád feladatait és kötelezettségeit 2005. évben is a hatályos jogszabályi és egyéb jogi előírások alapján, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság stratégiai és taktikai célkitűzéseinek, illetve a lakosság elvárásának figyelembevétele mellett teljesítette.

Bűnügyi területen sikerült elérni az ismertté vált bűncselekmények számának jelentős csökkenését, úgy hogy az a felderítési eredményességünket nem befolyásolta, azonban a 2006. évben kiemelt figyelmet kell fordítanunk a vagyon elleni bűncselekményekre, ezen belül is a lopások (betöréses lopások, lakásbetörések) megelőzésére, felderítésére.

Közbiztonsági feladatainak végrehajtása során szemelőtt tartottuk a lakosság elvárásait, mindenek előtt a közterületi jelenlét fokozását - a „Látható és Intézkedő Rendőrség” megvalósítását -, az állampolgárok biztonságérzetének megteremtését, a közterületek, nyilvános helyek közbiztonságának fenntartását.

2006. évi munkavégzésünket szintén a már említett célkitűzések és elvárások középpontba helyezésével fogjuk teljesíteni, folyamatosan figyelemmel kísérve a lakosság, a társadalom aktuális elvárásait, a bűnelkövetésekben, bűnügyi operatív helyzetben bekövetkezendő változásokat. 2006. év során is folytatni kívánjuk a hagyományosan jó együttműködésünket a bírósággal, ügyészséggel, társ fegyveres- és rendvédelmi szervekkel, a polgárőrséggel, valamint a közös feladatok végrehajtásában érintett más szervekkel.

Csongrád, 2006. április 20.

                                                                                   
Dr. Rádi Norbert r. őrnagy
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