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Csongrád Város Önkormányzata

Polgármesteri Hivatal

Jegyzőjétől

Száma: 13 – 257 – 6/2006.

Témafelelős: Seres Balázs

E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2006 május 4. -én tartandó ülésére

Tárgy: Személygépkocsi várakozóhely pénzbeli megváltásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása.


Tisztelt Képviselő-testület !

A képviselő-testület 2006 márciusi ülésén tárgyalta első olvasatban a tárgyi rendelet tervezetet. A 602/2006 (III.24.) ökt. határozatában utasított arra, hogy az ülésen elhangzottak figyelembevételével átdolgozott rendelet-tervezetet terjesszem a képviselőtestület áprilisi ülésére. 

Az elhangzott észrevételek alapján az alábbi kérdéseket vizsgáltuk: 

1,) A megváltási díj összegének meghatározása. 

A parkoló építés tényleges költségeinek megállapítása érdekében felkértük Dr. Ördög József külső szakértőt, aki egy tanulmányt készített a parkoló építés várható költségeinek megállapítására. A tanulmány egységesen 4 db parkoló építését vette alapul. Kimunkálta három fajta beállású parkolókra és három fajta burkolatra a bekerülési költségeket. A költségeket az államilag elfogadott normaköltség és a verseny szféra áraira egyaránt meghatározta. Ezek átlagát véve egy parkoló építésének várható költsége: bruttó 489.600 Ft. (A teljes tanulmány a Mérnöki Irodán megtekinthető.) Figyelembe véve a tanulmány ezen megállapítását, javaslom továbbra is az 500.000 Ft megváltási díjat szerepeltetni a rendeletben.

Más települések hasonló rendeleteit vizsgálva a megváltási díjak jelentősen eltérnek. Pld.: Kiskunfélegyháza: 800.000 Ft, Szentes: 300.000 Ft 

2,) A megváltás díja nem ÁFA köteles. A megváltási díj megállapítása a Polgármesteri Hivatalhoz benyújtott kérelem alapján történik. A kérelem elbírálása során az iroda vizsgálja, hogy a kérelmező jogosult –e a rendelet szerint a parkoló megváltásra. A megváltási díjat az iroda a jegyző megbízásából hozott határozata alapján fogja megfizetni az építtető. A rendelet tervezet 2.§(3) ennek megfelelően módosult. 

Az ÁFA a parkoló tényleges megépítése során kerül megfizetésre a megváltási díjból a kifizetendő kivitelezési költségben. Végfelhasználóként az ÁFA-t az önkormányzat nem igényelheti vissza. 

3,) A parkoló építési költségek utólagos elszámolása. Ezt a megoldást nem javasoljuk, mert az ügyfél számára bizonytalanságot okoz, az önkormányzat részéről jelentős többlet adminisztrációt igényel, továbbá az esetleges többletköltség ügyféllel történő megfizettetése, illetve annak elmaradása a megépített építmény használatbavételét már nem befolyásolhatja.

4,) A megváltási díj mértékének az éves inflációt követő megállapítása. A rendeletben nem szerencsés a megváltási díj nem konkrét összegű meghatározása. A javasolt megoldás, hogy a rendeletben fix összeg szerepeljen, amit szükség esetén akár évente a rendelet módosításával lehet változtatni.

5,) A parkolók megépítésére vonatkozóan a megváltási díj befizetését követően megállapodást kötünk az építtetővel, mely rögzíti a felek jogait és kötelezettségeit.
Röviden felidézve: a rendeletalkotásra az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet (a továbbiakban: OTÉK) 42.§ (11) bekezdése ad felhatalmazást az alábbiak szerint:

„(11) Ha a település adottságai lehetővé vagy szükségessé teszik, a települési önkormányzat a település egész vagy rész területén - a helyi parkolási rendeletben szabályozva - a (2) bekezdés szerinti gépjármű-várakozóhelyek (parkolók) kialakítását a legfeljebb 500 m-en belüli parkolóházban vagy a közterületek közlekedésre szánt területe egy részének, ….. felhasználásával az út kezelőjének hozzájárulásával megengedheti. Ilyen esetekben a várakozóhelyek (parkolók) megépítése, továbbá azok használata és fenntartása a parkolási rendeletben rögzített feltételekhez köthetők.

A feltételek ellenértékeként a várakozóhelyek (parkolók) kiépítését, illetőleg a meglévők használhatóságát és fenntartását:

- parkolóház esetében legkésőbb öt éven belül,

- közlekedési területen megvalósuló várakozóhelyek (parkolók) esetében legkésőbb egy éven belül

biztosítani kell.”

Az OTÉK 42.§ (2) és a hozzá tartozó melléklete meghatározza az egyes építményekhez számítandó személygépkocsik számát, melyet az (1) szerint az építmény telkén kell elhelyezni! A Vt-1, Vt-3, és a Vt-4 övezeti besorolású telkeken a városképnek megfelelő méretű és elhelyezésű épület építését korlátozhatja a telken kötelezően elhelyezendő parkoló, vagy gépjármű tároló. Ezen területeken megengedett a nagy építménymagasság (4,5-16,0 m) és a nagyobb beépítettség (50-70%). Ezek a területek általában a város frekventált központi területei. A többi övezetben ezek a paraméterek kisebbek, ezért ott a szükséges számú parkoló a saját telken biztosítható.

A fenti településközponti vegyes területeken építészetileg kívánatos, hogy zártsorúan épüljenek több szintes épületek, melyek földszintjén különböző üzletek, szolgáltatások kapnak, helyet. 

Az épülethez előírt számú parkoló olyan nagy területeket igényelne a telekből, hogy ez miatt a kívánatos épülettömeg és funkció sokszor nem valósítható meg. 

A parkolási rendelet csak a személygépkocsik elhelyezését érinti, az áru –és teherszállítás, rakodás biztosítására előírt rakodóhely közterületen történő kialakítására az OTÉK nem ad lehetőséget. Lakások és üdülőegységekhez szükséges számú parkolók nem válthatók meg közterületen az OTÉK szerint.

A parkolási rendelet lényege az hogy a jogszabály által előírt parkolók bizonyos összegért megválthatók. Így az előírt számú parkoló a közterületen valósul meg. 

A parkolókat az önkormányzat valósítja meg és évente a feladatterv tárgyalása során kell döntést hozni a befizetett parkoló megváltások felhasználásáról. A Mérnöki Irodán vezetendő nyilvántartás alapján folyamatos információk állnak a rendelkezésre az aktuális helyzetről. Lehet tudni, hogy az adott időszakban hány parkolót váltottak meg és abból milyen összeg folyt be.

Az aki a megváltást kifizeti, kizárólagos jogot nem kap a közterületi parkoló használatára, tehát ez miatt korlátozást nem lehet és nem kell bevezetni. 

Építési engedélyt csak a parkoló megváltási díj kifizetésének igazolása után lehet kiadni. A parkoló megváltási díjakból a parkolót az építmény használatba, vételétől számított egy éven belül kell megépíteni, ezért a rendelet tervezetben úgy javaslom meghatározni, hogy a használatbavételi engedély kiadását követő évben valósul meg. 

A megváltási díj csak parkolók építésére használható. 

Tisztelt Képviselő-testület !

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy vitassa meg az előterjesztést és alkossa meg a rendeletét a személygépkocsi várakozóhely pénzbeli megváltásáról.

Csongrád, 2006.április 21.


Dr. Berkes István


jegyző

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének

……../2006. (….)  rendelete

Személygépkocsi várakozóhely pénzbeli megváltásáról

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV. Törvény 16. §. (1) bekezdésében, a 253/1997. /XII.20./ Korm. rendelet 42. §-ában , valamint a 25/2005(VIII.29.) számú önkormányzati rendelet (HÉSZ) 47.§ (8) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja.

A rendelet hatálya

1. §.

(1)
A rendelet előírásait alkalmazni kell Csongrád közigazgatási területén Csongrád Város Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Terve jóváhagyásáról szóló  25/2005(VIII.29.) számú önkormányzati rendelet 22.§-ban meghatározott egyes településközponti vegyes területekre. Nevezetesen: Vt-1, Vt-3, Vt-4 övezetek területeire.

(2)
A rendelet személyi hatálya kiterjed mindazon természetes és jogi személyekre, (a továbbiakban: Építtetőkre) akik a szabályozás alá vont területen bármilyen olyan építési hatósági engedélyt kérnek, melyhez a magasabb szintű jogszabályokban elő van írva a telken belül személygépjármű várakozóhely biztosítása.

Személygépkocsi várakozóhely építési kötelezettség megváltására vonatkozó szabályok

2. §.

(1) A járművek elhelyezésére, a parkolók kialakítására és az előírt parkolóhely számokra vonatkozó szabályokat az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997.(XII.20.) Korm. rendelet 42.§. határozza meg. 

(2) A Személygépkocsi várakozóhely telken történő építési kötelezettségét kizárólag az 1.§ (1) bekezdésben meghatározott területeken lehet megváltani (a továbbiakban: Parkoló megváltás). Csongrád város fennmaradó területein az építési hatósági eljárásban a személygépjárművek elhelyezését csak saját telken belül lehet figyelembe venni.

(3) A Parkoló megváltás engedélyezése az Építtető kérelmére indult eljárásban történik. A kérelmet az építési hatósági eljárást megelőzően kell a Polgármesteri Hivatalba írásban benyújtani, megjelölve az építési hatósági kérelemmel érintett ingatlan címét helyrajzi számát, a megváltandó parkolók számát és a leendő Építtető nevét címét. A Polgármester a kérelmet 15 napon belül elbírálja és a döntését határozatban közli az Építtetővel. A Polgármesteri Hivatal a határozattal egyidejűleg megküldi az önkormányzat és az Építtető közötti, a felek jogait és kötelezettségeit tartalmazó megállapodást aláírás céljából. A parkoló megváltás díját az önkormányzat 11735050-15354721 számú számla javára csekken, vagy átutalással kell teljesíteni, megjelölve a befizetés célját. A megváltási díj befizetését követően a megállapodást a Polgármester is aláírásával látja el.

(4) A Parkoló megváltás a (3) bekezdésben meghatározott igény bejelentés nélkül is befizethető.

(5) A megváltás díja egységesen 500.000 Ft/ parkoló. A parkoló építés minden költsége az önkormányzatot terheli. A Parkoló megváltás lehetősége az 1.§. (1) bekezdésben meghatározott területeken lévő Építtetőknek kérelem alapján alanyi jogon jár. 

(6) A megváltási díjak tekintetében mérséklés, vagy részletfizetés, halasztás nem engedélyezhető.

3.§.

Építési engedély csak abban az esetben adható meg, ha az Építtető a megváltási díjat teljes összegben megfizette és ezt igazolja. 

4.§.

A Polgármesteri Hivatal a Parkoló megváltásokról nyilvántartást vezet mely tartalmazza az alábbiakat:

· A Parkoló megváltás alkalmazásával kiadott jogerős és végrehajtható építési engedély számát, keltét, Építtető nevét és címét, továbbá a 

· A jogerős és végrehajtható használatbavételi engedélyek számát, keltét, továbbá a 

· A megépített parkolók számát, helyének pontos meghatározását, és az építés idejét.

5.§.

A parkolók építésére Csongrád Város Önkormányzata jelen rendeletben kötelezettséget vállal azzal, hogy a megváltott parkolókat közterületen az út kezelőjének hozzájárulásával a jogerős használatbavételt követő évben megépíti. A megépített parkolókat a többi közterületi parkolókkal egyezően bárki használhatja. Csongrád Város Önkormányzata kizárólagos használati jogokat nem biztosít a megváltási díjból megépített parkolókra.

Csongrád Város Önkormányzata az éves feladatterv tárgyalása során dönt az elmúlt évben befolyt megváltási díjból megépítendő parkolókról.

6.§

Amennyiben az építmény az engedély érvényességi ideje alatt nem valósul meg, a használatbavételi engedélyt az Építtető ez idő alatt nem kéri meg, vagy az építési engedély fellebbezés, illetve felügyeleti intézkedés miatt nem emelkedik jogerőre, megváltási díj, az építtető kérelmére 15 napon belül visszafizetendő.

A használatba vett építmény teljes, vagy részleges elbontása, átalakítása, rendeltetésváltozása miatt a parkoló megváltás nem igényelhető vissza. Azonban a Polgármesteri Hivatalban vezetett nyilvántartás alapján egy új építési hatósági eljárásban a műszaki tervekben a parkoló mérleg számításakor is figyelembe lehet venni a megváltott parkolók számát.

Záró rendelkezések

7. §.

Jelen rendelet a 2006 május 1. napján lép hatályba. Az ezt követően beadott építési hatósági engedély iránti kérelmek elbírálása során a rendelkezési már alkalmazhatók.

Csongrád 2006. március.

           Bedő Tamás 






Dr. Berkes István

           polgármester                                                                                              jegyző

Záradék:

A rendelet kihirdetve:

Csongrád, 2006…….

                                                                                       
                     Dr. Berkes István

          






                          Jegyző

