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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2006. október 27-i ülésére

Tárgy: Horal Kft. bérleti szerződésének meghosszabbítása
Tisztelt Képviselő-testület!

A Horal Kft. (Csongrád, Attila u. 35.) 2003. óta bérli az önkormányzattól a Bercsényi u. 39. sz. alatt lévő 1642/6 hrsz.-ú ingatlanon található 430m² alapterületű üzemi épületet (vázrajz mellékelve). A 11 főt foglalkoztató cég kérelmezte az épület fűtési rendszere felújításának engedélyezését, az előzetes számítások szerint nettó 2.200 e Ft-os bekerülési költséggel elvégzett beruházásnak a bérleti díjba való betudását, valamint a bérleti jogviszony további 5 évvel történő meghosszabbítását. A jelenlegi bérleti szerződés 2006. október 15-én lejárt. 

A kérelmet a Városgazdasági Bizottság a 2006. szeptember 27-i rendkívüli ülésén megtárgyalta, a munkahelymegőrzés érdekében mentesítette a kérelmezőt az épület bérletére vonatkozó pályáztatás alól,és a kérelemben foglaltakat feltételesen jóváhagyta. A feltételek az alábbiak:

· a Képviselő-testület soron következő ülésén a Horal Kft. bérleti szerződésének meghosszabbítása, 

· a Kft. rendezze az önkormányzat felé fennálló iparűzési adó tartozását. Ez utóbbi feltételt a cég a bizottsági ülést követően teljesítette. 

A cég által fizetett bérleti díj jelenleg nettó 169.325,- Ft + ÁFA/hó (4725,35 Ft/m²/év). (Az ipari tevékenység folytatására szolgáló helyiségek minimum bérleti díja ez évben nettó 3.745,- Ft/m2/év).
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és a határozati javaslatról való döntésre. 

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta a Horal Kft. bérleti szerződésének meghosszabbítására vonatkozó előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete meghosszabítja a 1642/6 hrsz.-ú ingatlanon található 430 m² alapterületű üzemi épület bérletére a Horal Kft.-vel kötött bérleti szerződést 2011. október 31. napjáig. A bérleti díj mértéke nettó 169.325,- Ft + ÁFA/hó, amely a bérleti jogviszony időtartama alatt a tárgyévi állami költségvetésben prognosztizált infláció mértékével évente emelkedik. 

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Városgazdasági Iroda és általa:
4. az érintettek

Csongrád, 2006. október 19.
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