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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2006. október 27-én tartandó ülésére

Tárgy: Az Ifjúsági Házban jelenleg tárolt múzeumi tárgyak tárolásának megoldása
Tisztelt Képviselő-testület!

A dr. Tari László Múzeum 2000. augusztusa óta tárolja az Ifjúsági Ház nagytermében a külső raktári műtárgy-anyagát. Az Ifjúsági Ház tervezett felújítása miatt a műtárgyak elhelyezése megoldandó feladattá vált, amelynek rendezése érdekében egyeztetést folytattam a múzeum Igazgatójával. A múzeum az anyagok tárolását saját ingatlanaiban továbbra sem tudja megoldani. Több helyszín megtekintését követően a múzeumi tárgyak további tárolásának helyeként a volt laktanya területén található, jelenleg kihasználatlanul álló 2. sz. legénységi épület földszinti helyiségei tűnnek a mindkét fél számára megfelelő megoldásnak. 

A műtárgyaknak az épületben történő tárolása ideiglenes jellegű, mivel a Homokhátsági projekt keretében megépülő 300 m²-es múzeumi raktárépület elkészültét követően a tárgyak átkerülnek az új épületbe. A műtárgyaknak a volt laktanya épületébe szállításáról a Múzeum saját költségén gondoskodik.

Javasolom, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslat elfogadásával hagyja jóvá az említett helyiségek térítésmentes rendelkezésre bocsátását a dr. Tari László Múzeum részére.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta az Ifjúsági Házban jelenleg tárolt múzeumi tárgyak tárolásának megoldására vonatkozó előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a volt laktanya területén található 2. sz. legénységi épület 4 db helyiségét térítésmentesen a dr. Tari László Múzeum rendelkezésére bocsátja a jelenleg az Ifjúsági Házban lévő múzeumi tárgyak elhelyezése és tárolása céljából. Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a múzeummal történő megállapodás aláírására.
Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Városgazdasági Iroda és általa:
4. az érintettek

Csongrád, 2006. október 19.
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