Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 11-12724-1/2006.   

Előterjesztés

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2006. október 27-én tartandó ülésére.

Tárgy: Szerződés meghosszabbítása a LAPCOM Kiadóval a Csongrád és Térsége újság kiadásáról, terjesztéséről.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrád és térsége című, kéthetente megjelenő újság előállítására és terjesztésére vonatkozó, a LAPCOM Lapkiadó és Nyomdaipari Vállalattal 2003-ban megkötött megállapodásunk 2006. október 31-én lejár.

Tekintettel arra, hogy az új Képviselő-testület csak ebben a hónapban kezdte meg munkáját, kérem, hogy a helyi újságra vonatkozó új pályázati kiírást a novemberi testületi ülésre terjeszthessem be. Kérem

 továbbá, hogy a Képviselő-testület járuljon hozzá, hogy a Csongrád és térsége újságra vonatkozó megállapodást a LAPCOM Kiadóval 2006. december 31-ig, az eddigi feltételekkel meghosszabíthassam, a kistérség polgármestereivel egyetértésben.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrád- és térsége újsággal kapcsolatos előterjesztést. Kéri a polgármestert, hogy az új helyi újság előállítására és terjesztésére vonatkozó pályázati kiírást terjessze a Képviselő- testület novemberi ülése elé. Egyben hozzájárul, hogy a Képviselő-testület nevében a LAPCOM Lapkiadó és Nyomdaipari Vállalattal kötött szerződést 2006. december 31-ig meghosszabítsa, a kistérség polgármestereinek egyetértésével.


Határidő: azonnal illetve a novemberi testületi ülés


Felelős: Bedő tamás polgármester

A határozatról jegyzőkönyvi ki9vonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. LAPCOM Lapkiadó és Nyomdaipari Vállalat -  Szeged

4. Humánpolitikai Iroda és általa

5. a kistéréség polgármesterei.

Csongrád, 2006. október 19.










Bedő Tamás










polgármester

