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Tisztelt Képviselő-testület!

1. Csongrád Város Önkormányzata 2007-2010. évekre vonatkozó stratégiai ellenőrzési terve

A költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI.26.) Korm. rendelet alapján a belső ellenőrzési tevékenységet kockázatelemzés alapján készített stratégiai terv és ezzel összhangban készített éves ellenőrzési terv alapján kell végezni. A stratégiai tervnek az ellenőrzött szervezet hosszú távú céljaihoz kell igazodnia.

Az Önkormányzat hosszú távú céljait a gazdasági program foglalja össze. A stratégiai ellenőrzési tervnek a gazdasági programhoz kell igazodnia. Ezért javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat a stratégiai ellenőrzési tervét a gazdasági programmal összhangban, annak elfogadása után készítse el.

2. Csongrád Város Önkormányzata 2007. évi ellenőrzési terve

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92.§ (11) alapján a helyi önkormányzat belső ellenőrzését ellátó személy vagy szervezet ellenőrzést végez

· a képviselő-testület hivatalánál;

· a helyi önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szerveknél;

· a helyi önkormányzat többségi irányítást biztosító befolyása alatt működő gazdasági társaságoknál, közhasznú társaságoknál, a vagyonkezelőknél;

· valamint a helyi önkormányzat költségvetéséből céljelleggel juttatott támogatások felhasználásával kapcsolatosan a kedvezményezett szervezeteknél is.

A 2005. és 2006. években az alábbi költségvetési szerveknél volt átfogó jellegű ellenőrzés:

· Polgármesteri Hivatal

· Alkotóház

· Cs.V.Ö., Homokhátsági Regionális Tulajdonközösség Gesztora, Intézménye 

· Szociális Ellátások Intézménye

· Gamesz

· Egyesített Alapfokú Oktatási Intézmény

· Óvodák Igazgatósága

· Művelődési Központ és Városi Galéria

· Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ

· Városgondnokság

2007. évben a költségvetési szervek közül a Városi Tűzoltóság és a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi Intézmény átfogó jellegű, a Szociális Ellátások Intézményének szabályszerűségi ellenőrzésére, a gazdasági társaságok közül a Víz- és Kommunális Kft. és az Idegenforgalmi Kft. valamint a Piroskavárosi Idősek Otthona Kht. ellenőrzésére kerülne sor. Ezzel 3 éven belül megvalósulna valamennyi önkormányzati intézmény, gazdasági társaság és közhasznú társaság átfogó jellegű pénzügyi-gazdasági ellenőrzése.

 
Az intézmények ellenőrzésén túl folyamatos feladat lesz a közbeszerzési eljárások és a pályázati finanszírozású beruházások nyomon követése.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2007. évi ellenőrzési tervet a melléklet szerint fogadja el.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 2007-2010. évekre vonatkozó stratégiai ellenőrzési terv és a 2007. évi ellenőrzési tervre vonatkozó előterjesztést.

1.) Felkéri a jegyzőt, hogy a 2007-2010. évekre vonatkozó stratégiai ellenőrzési tervet az Önkormányzat gazdasági programjának alapján készítse el.

Határidő: az Önkormányzat gazdasági programjának elfogadását követő képviselő-testületi ülés.

Felelős: Dr. Berkes István jegyző

2.) Csongrád Város Képviselő-testülete az Önkormányzat 2007. évi ellenőrzési tervét a melléklet szerint elfogadja.

Csongrád, 2006. november 24.








Dr. Berkes István
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