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Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 01-11103-2/2006. 

Témafelelős: Uzsoki Zsuzsanna

ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2006. november 24-ei ülésére

Tárgy: A Piroskavárosi Idősek Otthona Csongrád Kht-vel kötött (Csongrád, Szent Imre u. 19.), a közösségi pszichiátriai ellátásra, pszichiátriai betegek nappali intézménye működtetésére vonatkozó ellátási szerződés módosítása
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2006. szeptember 15-i ülésén megtárgyalta a közösségi pszichiátriai ellátásra, pszichiátriai betegek nappali intézménye ellátására vonatkozó előterjesztést, és a 193/2006. (IX. 15.) ÖKt. határozatával a Piroskavárosi Idősek Otthona Csongrád Kht-t jelölte ki e szociális ellátási forma működtetésére. A döntés felhatalmazott a határozat mellékletét képező ellátási szerződés megkötésére. A szerződés 7. pontja alapján a Kht. vállalta, hogy a tárgybani feladatokat 2007. január 01. napjától ellátja a Csongrád, Fő u. 74. sz. alatti ingatlanban, az állami normatíva felhasználásával.

A testületi döntést követően aláírt megállapodás alapján a Kht. elindította az engedélyeztetési eljárást, melynek eredményeként várhatóan rövid időn belül az ellátás működtetésére vonatkozó jogerős működési engedéllyel rendelkezik majd. A közelmúltban közzétették a 2007. évre vonatkozó állami költségvetés tervezetét, melynek a helyi önkormányzatok normatív hozzájárulásait taglaló 3. sz. melléklete 11/h. pontja szerint e közösségi ellátások fajlagos támogatási összege 6.000.000,- Ft/szolgálat, amennyiben a 10000-nél nagyobb lakosságszámú települési önkormányzat 2006-ban normatív hozzájárulásban részesült. Ezen normatíva 50 %-ára jogosult az önkormányzat, amennyiben új szolgáltatásként 2007. évben indul el az ellátási forma. 

Amennyiben a fent ismertetett tervezet szerint fogadják el a költségvetési törvényt, indokolt a megkötött ellátási szerződés módosítása. A Kht. rövidesen jogerős működési engedéllyel rendelkezik, így akadálya nincs, hogy az ellátást 2006. évben a Kft. indítsa el, és igényelje az időarányos normatívát. Ennek alapján 2007-től ugyanazért az ellátási formáért magasabb állami normatíva igényelhető.

Indítványozom az ellátási szerződés 7. pontjának módosítását a mellékelt tervezet szerint.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Piroskavárosi Idősek Otthona Csongrád Kht-vel kötött, a közösségi pszichiátriai ellátás, pszichiátriai betegek nappali intézménye működtetésére vonatkozó ellátási szerződés módosításáról szóló előterjesztést, és az alábbi döntést hozza: 

1. A Képviselő-testület a közösségi pszichiátriai ellátás és pszichiátriai betegek nappali intézménye működtetéséről szóló, a Piroskavárosi Idősek Otthona Csongrád Kht-val megkötött ellátási szerződést a melléklet szerint módosítja. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az ellátási szerződés módosítás aláírására.

Határidő:
Azonnal

Felelős:
Csongrád Város Polgármestere

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Berkes István jegyző

3. A Polgármesteri Hivatal irodái

4. A Szociálpolitikai Iroda és általa: 

5. Az érintettek

Csongrád, 2006. november 17.
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