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Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális törvény 2006. évi változásaiból eredően az önkormányzat képviselő-testülete jogalkotói feladatait végrehajtotta, ezzel egyidejűleg elfogadta javaslatomat, hogy a végrehajtásról tájékoztatást adjak.

2006.VII.1. napjától az alábbi szociális támogatások rendszerszerű változása következett be:

rendszeres szociális segély,

közgyógyellátás.

1. Rendszeres szociális segély: családi segéllyé alakult,

· a segély az egész családnak nyújt támogatást,

· összegének meghatározásakor a házastársat, élettársat és a gyermeket is figyelembe kell venni,

· egy család, egy segély.

Főbb elemei: fogyasztási egység bevezetése: minden családtaghoz rendelődik egy arányszám:

· mind a jogosultság, mind a segély összege egy fogyasztási egység, - és nem az egy főre jutó jövedelem alapján számítódik,

· a segély nem fix összegű, hanem a jogosultsági jövedelemhatárig a (nyugdíjminimum 90 %-a) egészíti ki a család jövedelmét.

Ezen új tartalmú segélyt 2006. július 1. napjától folyósítjuk a jogosultaknak. A jogosultság megállapítása érdekében április 1. és  június 30-a között a meglévő ellátásokat felül kellett vizsgálni. (2006. évben e témakörben két felülvizsgálatot kellett végrehajtani.

A felülvizsgálatok során ügyfeleink együttműködése nagyban elősegítette munkánkat, és így a határidőket be tudtuk tartani. (gyermekekre vonatkozó iratok bekérése, tanulói, hallgatói jogviszony igazolása, egészségi állapot igazolása, stb.)

Felülvizsgálati határozatok száma összesen 255 (92 + 163).
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Problémát néhány eset jelentett akkor, ha mindkét felnőtt családtag részesült segélyben, július 1-től együtt kell kezelni őket. Nehezen tudták elfogadni ezt a helyeztet.

Az ügyintézők a segélyezettekkel elemezték a családok helyzetét, melyik családtagnak van nagyobb esélye a munkaerő-piacon való elhelyezkedésre, melyikük maradjon a szociális segélyen?

A jelzett időben 5 családot érintett a jogszabály ezen rendelkezése.

2006.VII.1.-től a segély munka melletti folyósítására is lehetőség nyílik a munkaerő-piacon történő elhelyezkedés esetén. A segélyt részösszegben kell ilyenkor tovább folyósítani, az első 3 hónapban 50 %, a további 3 hónapban 25 %-os összegben.

A keresőtevékenység fennállását az ügyfélnek igazolnia kell munkáltatói irattal, nyilatkozattal. 

A beszámolási időszakban 26 fő részére biztosítottuk a munka melletti tovább folyósítást. A segélyezettek 18 %-ának folyósítottuk részösszegben a segélyt.

Változott az együttműködési kötelezettség megszegésének szabályozása is, így fő szabályként a fokozatosság elvének betartását határozta meg a jogalkotó – a segély összegének csökkentése 6 hónapig, 75 %-os mértékben kell folyósítani.

Az együttműködési kötelezettség megszegése miatt csökkentett összegű segélyt 3 főnek folyósítottunk.

Együttműködési kötelezettség súlyos megszegése (esetei: a segélyezett a felajánlott megfelelő munkát nem fogadja el, rendkívüli felmondással szűnik meg a munkaviszonya, a segélyezett a Családsegítő Szolgálattal az együttműködési megállapodásban rögzített kapcsolattartásnak nem tesz eleget) a segély megszüntetését eredményezi.

A beszámolási időszakban segély megszüntetésére ezen okból nem került sor.

A Szociális Ellátások Intézménye Családsegítő Szolgálata – együttműködésre kijelölt szerv – a segélyezettekkel együttműködési megállapodást köt és bevonja őket a beilleszkedést segítő programjaikba.

2006.VII.1.-től a szolgálat beilleszkedést segítő programok típusait bővítette.

Beilleszkedést segítő programok az önkormányzati rendelet szerint: kapcsolattartás, képességfejlesztés, életmódformáló foglalkozás, képzésben, oktatásban való részvétel, munkavégzésre történő felkészítés, közfoglalkoztatásban történő részvétel, Munkaügyi Központtal történő együttműködés.

Együttműködési megállapodások felülvizsgálata folyamatos a szolgálat részéről.

Támogatás finanszírozása:

A rendszeres szociális segély a szociális törvény 37/E §-a szerint folyósított összegnek 90 %-át a központi költségvetés megtéríti.

A segélyezettek száma a jogosultsági feltételek változását követően 35 %-kal megemelkedett, jelenleg 173 főnek folyósítunk rendszeres szociális segélyt. A segély összege: minimum összeg 1.000,- Ft, maximum összeg 62.354,- Ft.

2006. június hónapban a kifizetett segély átlag összege 17.000,- Ft, július 1-jét követően a kifizetett segély átlag összege 25.000,- Ft.

Az önkormányzat költségvetésében biztosított előirányzatot (10 %) 2006. októberben már 334.000,- Ft összeggel túlléptük, 2006. évben még egy hónapot, a november 
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hónapot kell megfinanszírozni, melyre kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy előirányzatot biztosítani szíveskedjen.

2. Közgyógyellátás:

2006. július 1-jétől jelentősen változtak a közgyógyellátás szabályai. 

A változással több új fogalom is beépült a szabályozásba.

A gyógyszerkeret fogalmát a szociális törvény 49. § (4) bekezdése határozza meg, mely szerint

a/ a rendszeres gyógyszerszükséglet támogatását szolgáló egyéni gyógyszerkeretből, és

b/ az akut megbetegedésből eredő gyógyszerszükséglet támogatását szolgáló eseti keretből tevődik össze.

A gyógyszerkeret alkalmazásának főbb szabályai:

· Az egyéni gyógyszerkeret meghatározásánál alsó és felső korlát beépítésre került a rendszerbe, ennek megfelelően csak havi 1000,- Ft feletti gyógyszerköltség esetén lehet egyéni keretet megállapítani, melynek felső határa 2006. évben nem lehet több, mint 12.000,- Ft. (szociális törvény 50/A § (8) bekezdése). A közgyógyellátásra jogosultak részére egyéni gyógyszerkeret egy évre kerül megállapításra. Nagysága attól függ, hogy az illetőnek milyen krónikus betegsége van, és mennyibe kerül a terápia (szociális törvény 50/B § (1) bekezdése.

· Az egyéni gyógyszerkereten felül évente külön keret, ún. eseti keret áll rendelkezésre olyan esetekre, ha az akut betegsége miatt a közgyógyellátásra jogosultnak a szokásoson kívül más gyógyszerre is szüksége van. Azon jogosultak esetében, akinek nincs krónikus betegséghez kapcsolódó gyógyszerszükségletük, a gyógyszerkeret összege az eseti kerettel azonos, vagyis attól, hogy nincs egyéni gyógyszerkeretük, attól még bármikor kérhetik az eseti keret megállapítását. 2006. évben 6000,- Ft az eseti keret összege (szociális törvény 50/A § (9) bekezdés).

A jövőben, 2007. évtől a központi költségvetésről szóló törvény fogja tartalmazni a gyógyszerkeretek maximális összegét.

A közgyógyellátott gyógyszerkiadása, amennyiben év közben jelentős módon növekszik, legalább havi 1000,- Ft-ot elérő összegben, a jogszabály lehetőséget ad az egyéni gyógyszerkeret év közbeni módosítására, erre azonban a közgyógyellátási időszak végén a jogosultság lejártát megelőző 3 hónapban már nincs lehetőség. Ebben az esetben a változást követő évi gyógyszerkeret megállapításánál kell, hogy figyelembe vegyük (szociális törvény 50/B § (2),(5) bekezdés).

A jogosultak köre nem változott, a jogosultság megállapítása továbbra is alanyi, normatív alapon, vagy méltányosságból történik.

A jogszabály taxatíva meghatározza, hogy kik juthatnak alanyi jogon közgyógyellátáshoz.

Normatív alapon az jogosult közgyógyellátásra, akinek havi gyógyszerköltségei meghaladják a nyugdíjminimum 10 %-át, azaz: 2006. évben 2580,- Ft-ot, feltéve, hogy a családban az egy főre jutó jövedelem nem éri el a nyugdíjminimum összegét, azaz: 
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2006. évben 25.800,- Ft-ot.  Ez az egyedülállók esetében a nyugdíj minimum 150 %-a, azaz: 2006. évben 38.700,- Ft (szociális törvény 50. § (2) bekezdés).

Méltányosságból való közgyógyellátás azon jogosultnak állapítható meg, aki az önkormányzat rendeletében meghatározott jogosultsági feltételekkel rendelkezik a módosított 16/2003.(V.12.)Ökt. rendelet 50. §-a értelmében közgyógyellátásra jogosító igazolvány biztosítható annak a szociálisan rászorult személynek, 

a/ akinek a családjában az 1 főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át nem haladja meg,

b/ aki egyedül élő és jövedelme az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át nem haladja meg,

c/ aki súlyosan fogyatékos és családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 220 %-át nem haladja meg, és havi rendszeres gyógyító ellátásának költsége az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 25 %-át eléri.

Az önkormányzat rendeletében az egy főre számított havi családi jövedelemhatárt úgy kell szabályozni,  hogy az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-ánál, egyedül élő esetén annak 200 %-ánál alacsonyabb jövedelmet, továbbá a havi rendszeres gyógyító ellátás költségének  mértékeként az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 25 %-át meghaladó összeget jogosultsági feltételként nem lehet előírni.

A méltányos jogcímen történő közgyógyellátás esetén az önkormányzati rendeletben meghatározott feltételek szerint is a jegyző gyakorolja a hatáskört.

2006. július 1-jét követően már csak új típusú igazolványok kiadására van lehetőség. Azok, akik érvényes közgyógyellátási igazolvánnyal rendelkeznek, az érvényességi időn belül bármikor kérhetik az új rendszer szerinti közgyógyellátás megállapítását. A közgyógyellátás éves felülvizsgálatakor, de legkésőbb 2007. július 1-jén mindenkinek érvényét veszti a korábbi igazolványa, esetükben ezen időpont előtt már intézkednünk kell a közgyógyellátás új rendszere szerinti megállapításáról.

Összességében tehát egy évig párhuzamosan működik a régi, ill. az új rendszer. Lényeges változás az is, hogy az ügyintézés időtartama megnövekedett, az eljárás időtartama a kérelem benyújtásától az igazolvány kézhezvételéig átlag 45 nap.

Figyelemmel az eljárás menetére, ill. a 45 napos eljárási időre, folyamatosan értesítjük ki ügyfeleinket, hogy kezdeményezzék a közgyógyelátásra való jogosultság ismételt megállapítását.

Az eljárás során a megyei Egészségbiztosítási Pénztár szakhatósági állásfoglalása alapján állapítjuk meg az elismert gyógyszerköltséget.

A szakhatósági állásfoglalások kiadásában torlódás keletkezett, ezért a 193/2006.(IX.25.)Korm. rendelet, a közgyógyellátási igazolványok érvényességi idejét meghosszabbította, vagyis akiknek 2006. július 1-jét megelőzően hatályos rendelkezések alapján kiadott és

a/ 2006. október 1-jén még érvényes közgyógyellátási igazolványok volt, az igazolványon feltüntetett érvényességi időpontot követő második hónap utolsó napjáig, de legfeljebb 2007. július 1-ig,
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b/ a 2006. július 1. és 2006. október 1. között érvényüket vesztett, a 2006. szeptember 30. napján hatályos szabályozás alapján 2006. október 1-ig felhasználható közgyógyellátási igazolványok 2006. november 30-ával bezárólag még felhasználhatók.

Az ügyfeleink a jogszabályi változásokat a közgyógyellátási igazolványok érvényességének változását rendkívül nehezen fogadták annak ellenére, hogy mindennemű változásról folyamatos tájékoztatást biztosítottunk a háziorvosoknak, gyógyszerészeknek, közgyógyellátottaknak.

A beszámolási időszakban 101 db alanyi, 28 db normatív és 49 db méltányos jogú igazolvány kiállítására került sor. 54 kérelem jogosultsági feltétel hiányában elutasításra került. (alanyi jogú jogosultság elutasítás nem volt, normatív jogú elutasítás 9 db, méltányos jogú elutasítás 45 db)

A beszámolási időszakban 2 ügyfél élt fellebbezési jogával.

Csongrád Megyei Közigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatala bírálta el a fellebbezéseket, a II. fok határozatainkat helyben hagyta. 

4 ügyfél kérte a gyógyszer keretének felülvizsgálatát, egy esetben eredményes volt, három ügyfél felülvizsgálata még jelenleg függőben van. 

Az 54 elutasításból 21 fő él családban, 33 fő pedig egyedül élő.

9 db normatív jogú közgyógyellátás elutasításra azért került sor, mert a havi rendszeres gyógyító ellátás költsége nem érte el a nyugdíjminimum 10 %-át, a 2580,- Ft-os értéket.

A 45 db méltányos jogú elutasításból 9 fő kérelme azért került elutasításra, mert havi rendszeres gyógyító ellátás költsége nem érte el az önkormányzati rendeletben meghatározott költséget, vagyis az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 25 %-át, azaz: 6450,- Ft-ot. 36 fő esetében az elutasítás oka, hogy az egy főre jutó jövedelem több, mint az önkormányzati rendeletben meghatározott, vagyis, családos esetén 38.700,- Ft-nál, egyedül élő esetén 51.600,- Ft-nál több. A túllépés minimum összege 326,- Ft, míg maximum összege 19.384,- Ft. Átlag túllépés 7.526,- Ft.

Közgyógyellátás finanszírozása: alanyi és normatív jogú közgyógyellátások finanszírozását a központi költségvetés biztosítja. Az önkormányzat által szabályozottak szerint a méltányossági jogcímen megállapított közgyógyellátás esetében az önkormányzatnak az eddigiekhez hasonlóan hozzá kerül járulni a kiadásokhoz. Az önkormányzati szerepvállalás annyiban változott, hogy az nem átalány jellegű, hanem a befizetési kötelezettség a gyógyszerkeret összegéhez igazodva, annak 30 %-ában került meghatározásra (szociális törvény 123. § (1) bekezdése). A költségvetési tárgyalásoknál is jeleztük, hogy ezen 30 %-os befizetési kötelezettséget pontosan megbecsülni nem tudjuk, de várhatóan az összege nagy megterhelést ró az önkormányzat költségvetésére.

A térítési díjat a határozat jogerőre emelkedésétől számított 3 napon belül a MEP-nek át kell utalni. Amennyiben a közgyógyellátásra jogosult az igazolvány kiadását követően meghal, vagy elveszti jogosultságát, az önkormányzat visszaigényelheti a befizetett térítési díj felét. A befizetett térítési díj maximum összege igazolványonként 45.000,- Ft, minimum összege 21.971,- Ft, átlag térítési díj összege igazolványonként 36.669,- Ft.
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A költségvetés a méltányos közgyógyigazolványokra 4.500.000,- Ft forrást biztosított.

2006. november 15-én a felhasználás 5.095.000,- Ft, amely már az eredeti költségvetést 595.000,- Ft-tal meghaladja.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az igények kielégítése érdekében forrást biztosítson.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a szociális rendelet alkalmazásának tapasztalatairól szóló tájékoztatómat fogadja el.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta  a „Tájékoztatás a szociális rendelet alkalmazásának tapasztalatairól (138/2006.(VI.30.)Ökt. határozat) szóló előterjesztést, és azt elfogadja.

Csongrád, 2006. november 15.









Dr. Berkes István
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