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Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 13 – 257 – 15/2006.

E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2006 november 24. -án tartandó ülésére

Tárgy: Csongrád város településrendezési terve módosításának kezdeményezése.


Tisztelt Képviselő-testület !

A Képviselő-testület a város településrendezési terveit az alábbiak szerint fogadta el: 

- Megalkotta 25/2005.(VIII.29.) ökt. számú önkormányzati rendeletét Csongrád Város Helyi Építési Szabályzatáról (HÉSZ) és Szabályozási Terve jóváhagyásáról. Az építési hatósági engedély iránti kérelmeket 2005 október 1.-től már az elfogadott településrendezési terv szerint bíráljuk el.

- a 181/2005.(VIII.26.) ökt. Határozatával elfogadta a város településszerkezeti tervét. A határozat 2. pontjában az alábbi kikötéseket fogalmazta meg: 

- „ A képviselő-testület kéri a polgármestert, hogy 2005 december 31.-ig, illetve a várost elkerülő út nyomvonala végleges tisztázását követően kezdeményezze a rendezési terv módosítását:


- a tanyaudvarok beépíthetősége


- a belterületi határ módosítása


- és az elkerülő út nyomvonala módosítása érdekében”
A várost elkerülő 451.sz.út elkerülő szakaszának építési engedélye 2006. október 25.- től jogerős, így a képviselő-testületi döntésnek megfelelően előzetes árajánlatot kértünk a módosítási szándéknak megfelelően a tervezési feladatra. 
A tervezési díj várható bekerülési költsége: 2.950.000 Ft+ÁFA, azaz bruttó 3.540.000 Ft. Ez csak egy előzetes árajánlat. Ha a Képviselő-testület döntést hoz a tervezési feladat megkezdéséről és a szükséges forrás biztosításáról, akkor a 15/2006.(IV.27.) ökt.rendelet (beruházási szabályzat) szerint a tervezési munkát megversenyeztetjük és a pályázaton győztes tervezővel elkezdődik az építési törvény 7.-13.§ betartásával a tervezési munka.
A rendezési terv készítésének költségeire (ha 2007-ben is ki lesz írva a pályázat) valószínűleg pályázni lehet a korábbi évekhez hasonlóan. Amennyiben 2007-ben nem lesz területi kiegyenlítést szolgáló fejlesztési célú támogatásra (TEKI) pályázat kiírva, akkor teljes egészében önkormányzati forrásból kell a tervezési költséget fedezni.
Tisztelt Képviselő-testület !

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy vitassa meg az előterjesztést és hozzon döntést a város településrendezési terve módosításának elkezdéséről, hatalmazzon fel a tervet készítő kiválasztására vonatkozó pályázat kiírására.
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Csongrád város településrendezési terve módosításának kezdeményezése vonatkozó előterjesztést megtárgyalta. Felkéri a polgármestert, hogy a város településrendezési terve előterjesztés szerinti módosításának előkészítésére írjon ki pályázatot és azt döntésre terjessze a képviselő-testület elé.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: 2007 január 30.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1.) a Képviselő-testület tagjai,

2.) a Polgármesteri Hivatal Irodái,

3.) Bedő Tamás polgármester

4.) Dr. Berkes István jegyző

4.) Seres Balázs irodavezető 

Csongrád, 2006. november 15.
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