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Tárgy: A Gyógyfürdő nagymedencéjének téli üzemeltetése

Tisztelt Képviselő-testület!

Tárgyi téma összefüggései miatt az előterjesztésben néhol a teljes uszodai működésre is kiterjedő bemutatást készítettünk, felvázolva a több jelentős változáson átesett fejlesztési elképzeléseket, hiszen a Városi Gyógyfürdő és Uszoda teljes, vagy részleges felújítását, illetve teljes rekonstrukcióját évek óta több testületi ülésen tárgyalta a Képviselő-testület. 

Szakmai egyeztetés alapján készült egy korábbi terv, melyben a jelenlegi alapterület meghaladó helyszínre történt a medencék, szálló építésének tervezése, 5MD Ft feletti becsült kiviteli költség mellett. A terv elkészítése idején futottak a fürdőfejlesztést támogató jelentősebb pályázati források. Problémaként vetődött fel, hogy sikeres pályázat esetén is akkora önerőt igényelt volna a beruházás, amely a város lehetőségeit meghaladja. 

Ezt követően a PPP finanszírozású tanuszoda projekt került előtérbe, de a gazdaságossági számítások és egyéb működtetési felvetések miatt a testület a vonatkozó döntést visszavonta.

A fejlesztésre vonatkozóan új döntés született a 90/2006. /V. 4./ Ökt. sz. határozattal, melyben a testület elfogadta a „Csongrádi Termálfürdő Fejlesztése” döntés-előkészítő tanulmányt és rendelkezett a Városi Gyógy- és Strandfürdő engedélyes tervének saját forrásból történő elkészítéséről a későbbi pályázati lehetőségek eredményes kihasználása céljából. A 188/2006.(VIII.25) Ökt. számú határozat alapján a versenyszabályzatunk szerinti pályázati eljáráson legkedvezőbb ajánlatot tevő Eszteregnye székhelyű OPÁL Mérnöki Iroda kapott megbízást, hogy a korábban elkészült döntés-előkészítő dokumentumot tervezési programként felhasználva elkészítse az engedélyezési terveket. A tervezőmunka jelenleg folyamatban van. A döntés-előkészítő tanulmány szerint a becsült bekerülési költség kb.874.000 eFt. Ez az összeg nem tartalmazza a nagymedence felújítás költségét.

A 121/1996. (VII.24) Korm. rendelet a közfürdők létesítéséről és működéséről, előírja, hogy új medencét építeni, meglévő medencét felújítani csak vízforgató berendezés létesítésével lehet. A meglévő medencék vízforgatóval történő ellátásának végső határideje, többszöri módosítás után 2006.december 31-én lejár. A határidő lejárta után, mentesítéssel nem rendelkező medencét üzemeltetni csak vízforgató berendezéssel lehet. A rendelet betartásának ellenőrzése az ÁNTSZ feladata, azokat a fürdőket, melyek nem felelnek meg az előírásnak az ÁNTSZ szankciókkal sújthatja, a működési engedélyüket visszavonhatja. Felmentés csak a gyógymedencévé minősített medencékre vonatkozik. Az Országos Tisztifőorvosi Hivatal Gyógyfürdő üzemeltetési osztályának vezetője által adott tájékoztató szerint további haladék nem várható. Az ÁNTSZ területileg illetékes irodájának kötelessége ellenőrizni a fürdőket és az előírásoknak meg nem felelő medencék működési engedélyének felfüggesztése.

Az Idegenforgalmi Kft jogelődje, az Idegenforgalmi Igazgatóság, mint üzemeltető, már 1997-ben elkészíttette a tanulmányterveket a vízforgató berendezésekre, azoknál a medencéknél, melyek bizonyíthatóan termálvízzel töltődnek és a gyógyászat célját szolgálják: 50 m-es medence, tanmedence, merülő hideg vizes belső medence és a pancsoló medence.

A nagymedence kérdéskörével hosszabb ideje külön is foglalkozott a testület, a felújítás szükségességét évek óta elfogadva. A Gyógyfürdőt működtető Csongrádi Idegenforgalmi, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. és a szakhatóságok jelzései alapján a felújításra döntések is születtek. 

A tulajdonosi jogokat gyakorló Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének döntése alapján, a kiviteli tervek elkészítése és a kivitelezés munkálatainak megvalósítása első lépésben, a nagymedence problémájának megoldására irányult, felújítás és vízforgatóval történő ellátása formájában. A beruházás 2001-ben készült el, 44.227eFt-os bekerüléssel, melyhez 30.947 eFt támogatást nyertünk Turisztikai Célelőirányzat terhére. A nagymedence vízzáróvá tételére is történtek intézkedések, a TRIÁSZ KFT végezte a kivitelezést.

A nagymedence teljes felújítása mellett a Képviselő-testület a 2006. évi költségvetési koncepció jóváhagyásakor, és a 260/2005. (XI. 25.) ÖKt. határozatával ismét elkötelezte magát. A medence felújítására két változatból döntött:

· Az egyik változat szerint a jelenleg meglévő medencét zsaluzatként felhasználva, azon belül egy új vasbeton medence épülne, így a meglévő medence méretei csökkennének az új medence szerkezeti vastagságával (2x25=50 cm-rel). A mélység nem csökkenne, mert az új, 30 cm vastag fenéklemeznek megfelelően a medence fala magasabbra kerülne úgy, hogy a meglévő falat a talajszintig visszabontanák és a bélésfal magassága a jelenlegi vízmélységnek megfelelően kerülne kialakításra. Mivel a jelenlegi alapozási síkon az altalaj alapozásra alkalmatlan, az új fúrt cölöpalapok 3,50 méter mélyre kerülnének. Az új medence szerkezet vízzáró betonból, teljes felületén csempézve készülne. A monolit vasbeton medence-felújítás bruttó költsége a tervező költségbecslése alapján: 135.362,4eFt.

· A második változatban a medence rozsdamentes acélszerkezettel lenne bélelve, de ez esetben is szükség van a medence terheinek a teherbíró talajrétegre történő áthárítására ezért ennél a változatnál is meg kell építeni a vasbeton lemezt a cölöpökkel. Az acél medence szerkezetre a BERNDORF Kft. adott árajánlatot, amelynek bruttó összege 113.568eFt. Az acélbéléshez tartozó kiegészítő berendezések és a járulékos munkák (pl.: bontás, alapozás, földmunka, stb.) költségeire az OPÁL Mérnöki Iroda tervezője készített költségbecslést. Ennek bruttó összege: 80 134 800 forint. Fentiek alapján az acélbéléses medence-felújítás teljes bekerülési költsége az acélszerkezetre adott árajánlat és a tervező költségbecslése alapján: 193.702,8eFt.

A felújításra a második változatot hagyta jóvá a testület. A döntéshozó a szakmai érvek mellett kiemelten figyelembe vette a sportolói igényeket, így a korábbi megosztott medencetér helyett a versenyekhez alkalmas méret maradt. A döntést követően pályázatot nyújtottunk be a Nemzeti Fejlesztési Hivatal 2006. január 25-én közzétett pályázati felhívására, az Európai Gazdasági Térség Finanszírozási Mechanizmus és a Norvég Finanszírozási Mechanizmus keretében. A pályázatot a 2006. március 31-i határidőre benyújtottuk. A novemberi döntés szerint a pályázat sajnos sikertelen volt.

Az előírt fejlesztések a többi medencénél sem valósultak meg fedezet hiányában. 

Több tárgyalást folytatott az önkormányzat befektetőkkel a gyógyfürdő további üzemeltetésére vonatkozóan, de konkrét megállapodás sajnos nem jött létre. A fentiekben is hivatkozott tervek készültek a fürdő teljes átalakítására és felújítására, de nem sikerült nyernie az önkormányzatnak, illetve a pályázatokhoz szükséges önerő is rendkívüli nagyságrendet jelentett, így anyagi fedezet hiányában, a jelenlegi állapotában maradt a fürdő.

A Kft vezetője 2002-ben, majd az éves beszámolókban is felhívta a tulajdonos figyelmét, hogy a rendeletben megadott határidő 2002. december 31-én lejár (azóta további többszöri halasztás lépett életbe), a szükséges fejlesztések elmaradása miatt a fürdő működési engedélyét az ÁNTSZ visszavonhatja. Felhívta a tulajdonos figyelmét arra, miszerint a kormányrendelet 11.§. c) pontja a gyógymedencéket felmenti a vízforgató üzemeltetése alól. A folyamatos működés biztosítása érdekében kérte a tulajdonost, hogy kezdeményezze az Országos Tiszti-főorvosi Hivatalnál (OTH) a Gyógyfürdő és Uszoda minden medencéjének (50 m-es medence, és a merülő hideg vizes medence kivételével) gyógymedencévé nyilvánítását.

Az OTH 2004. március 2-án kiadott határozatában, melyet megelőzött az OTH részéről egy helyszíni szemle, a Gyógyfürdő és Uszoda alábbi medencéire adta meg a gyógymedence minősítést:

· súlyfürdő medence,

· kerek ülő medence,

· fedett gyógymedence,

· fedett melegvizes ülőmedence.

A határozat feltételei között szerepel, hogy a medencék hidraulikáját (pótvíz bevezetés és elvezetés) át kell alakítani az előírásoknak megfelelő módon, az átalakítás terveit be kell mutatni az OTH-nál jóváhagyásra, majd a kialakítást is be kell jelenti 2004. 05.01-jéig (ez az átalakítás a kerekmedence esetében még nem történt meg).

Az Idegenforgalmi Kft Felügyelő Bizottsága 2004. november 18-án megtartott ülésén kezdeményezte a tulajdonossal való egyeztetést az üzemeltetéssel kapcsolatos problémák megoldása érdekében. Elkészítették a létesítmény állapotfelmérését a piacképesség és az üzemeltetés szempontjából. A felmérésben szerepel, hogy 2005. május 1-jéig a tan- és a pancsoló medencét el kell látni vízforgató berendezéssel. Legutóbb 2006. június 2-án kereste meg a Városgazdasági Bizottságot az üzemeltető az önkormányzati tulajdonú ingatlanok üzemeltetése során felmerülő problémáival, melyek között az uszoda üzemeltetésével kapcsolatos problémák is szerepelnek. Anyagi fedezet hiányában a Bizottság a felújításról szóló kérelemben érdemi döntést nem tudott hozni. 

Az elmúlt időszakban, a nagymedence vízforgató berendezésének beruházása után, csak 2004. évben volt pályázat kiírás vízforgató berendezés beruházásra, azonban a pályázható összeg (maximum 5 M Ft) alacsony volta miatt, pályázat beadására nem került sor. 

A fürdő területén történő felújításokra, javításokra sok esetben pályáztunk és a kivitelezés is megtörtént, (Pl: kerek medence felújítás, a központi épületben történő megerősítések és több rész felújítása, fizikoterápia, stb.) ez azonban nem pótolta az átfogó felújítás bővítés szükségességét.

A működtetésre vonatkozó jelenlegi helyzet:

A nagymedence az elvégzett beruházás óta rendelkezik vízforgató berendezéssel, az üzemeltető Idegenforgalmi Kft azonban nem rendelkezik a folyamatos üzemeltetés biztosításához szükséges költségek fedezetével, így nem tudja biztosítani az őszi, téli és tavaszi üzemeltetést. Költségkímélés miatt eddig csak nyári szezonban működtetették a vízforgató berendezést, így a további üzemeltetés költségeit csak megbecsülni tudják a műszaki berendezések adatai alapján: A kazán működtetéséhez nem kell külön fűtőt alkalmazni, a jelenlegi dolgozók is el tudják látni a működtetés feladatait. A beépített gázkazán maximális teljesítménye 40 m³/óra. A gázfogyasztás várhatóan napi 40eFt (becsült adat), melyet a vízforgató üzemeltetéséhez szükséges heti 100eFt-os vegyszerköltség és a vízforgató szivattyúk, víz-alatti porszívó működtetésének havi 100-120eFt-os költsége terhel tovább. A téli üzemmód a becslések alapján minimum 2.500eFt többletköltséget jelent. Éves szinten 6 hónap medencevíz fűtéssel számolva, 15 millió forint többletkiadást jelenthet,  melyet a Kft jelenlegi pénzügyi helyzetében nem tud finanszírozni. A kazán kiegészítéseként beépített hőcserélő rendszer elmúlt évi próbaüzemeltetése során nem ért el jelentős vízhőfok emelkedést (1 fokos emelkedést sem érte el a nagymedence vízénél, viszont a keringető szivattyúk működése, az áramfogyasztás további költségnövekedést eredményezett. Megjegyzendő, hogy a melegvíz a kút talpmélységében 46 C fokos, sokat veszít a hőfokából, amíg a nagymedencéhez ér. 

A költségeket csökkentheti, ha a téli időszak alatt ragyogó jó idő lesz, mint jelenleg és a gázszámla ennek a függvényében alakul, de ekkor a következő évi tervezésnél ezt is figyelembe kell venni, mint bázis adatot. A nagy felület miatt nagyon nagy befolyásoló tényező a külső hőmérséklet.

Továbbá el kellene dönteni, hogy hány fokos víz biztosítása szükséges a nagymedencében a sportoláshoz (az egyéb uszodákban szokásos 23-24 fok, vagy a helyben kialakult gyakorlat szerinti 26 fok). A felmerülő energiatöbblet miatt ez is eldöntendő kérdés. 

Megoldásra váró problémát jelent, hogy a nagymedence szerkezete sérült, a víz szivárog a talajba, ennek következtében a medence és környezete (a tanmedencével együtt) folyamatosan süllyed, mely további sérüléseket eredményez a medencék szerkezetében, a kiszolgáló berendezésekben és a térburkolatokban egyaránt. 

A nagymedence téli leállása a jelenlegi költségekhez képest nem jelent megtakarítást, mert a jelenlegi úszómesteri létszám látja el a gyógyfürdő további medencéinek üzemeltetését is. A bezárás esetén viszont a sportegyesületek és a bérlettel rendelkező vendégek a szolgáltatás csökkenése miatt a bérletek árából visszatérítésre tarthatnak igényt, illetve a használati időszak növekedne meg, a későbbi díjbevétel csökkenése mellett. A jelenleg forgalomba lévő úszóbérletek száma: egyesületek részére kiadott 78 db, lakosság számára értékesített 57 db. Az úszóbérletek ára 12.000,- Ft/ félév, a reggeli és esti órákban, csak úszás céljára, a nagymedence és a tanmedence használatára jogosítanak. 

A téli leállás nem jelentene költségmegtakarítást, hanem a jelenleg meglévő működési likvid és eredmény-kimutatás szerinti hiányt nem növelné tovább. A nagymedence tervezett felújítása esetén a téli üzemeltetés gondjai továbbra is megmaradnak. Hosszú távon gazdaságilag is célszerű lenne egy kisebb méretű fedett medence megépítése a téli időszakban a gyógyászati ellátás, az oktatás és a sportolás során felmerülő igények biztosítására, a nagymedencét, pedig a nyári szezonban üzemeltetni 

A tanmedence (kismedence), a belső hideg vizes merülő (szauna használatához kapcsolódó) medence és a pancsoló a jelenlegi formájában nem üzemeltethető tovább 2007. január 1-jétől. A szükséges fejlesztések elvégzéséig a kismedence további üzemeltetése esetleg úgy lehetséges, ha a jogszabályoknak megfelelően, a tulajdonos kezdeményezi a gyógymedencévé nyilvánítási eljárást. Amennyiben a kismedencét nem tudja működtetni a Kft, úgy az Országos Egészségügyi Pénztár felé is csak kis mértékben tudja elszámolni a 01-es szolgáltatás (medencefürdő) fix összegű támogatását, mivel sok betegnek nem elég az ülőmedence, az úszás is a kezeléshez tartozik. Éppen ez miatt veszik igénybe jelenleg is a betegek a tan-, illetve a nagymedencét). Továbbá a Nemzeti Alaptantervben és a helyi pedagógiai programban és tantervben ütemezett úszásoktatás órák és gyógy-úszás órák ellátását sem tudja helyben biztosítani. Ez a medence bezárás esetén felmerülő probléma a tanulók más városba utaztatásával oldható meg, ami újabb jelentős költségeket vet fel.


Viszont a tanmedence átminősítése esetén is, további megoldásra váró probléma marad a rossz, hiányos burkolat felújítása, mely megoldatlansága esetén a jelenlegi balesetveszélyes helyzet megmarad, valamint a vízminőség megfelelő biztosítása, melyek állandó ellenőrzési témák jelenleg is (a bírságra vonatkozó határozatot a Kft.vezetője személy szerint kapja).  

Tisztelt Képviselő-testület!

A fenti ellentmondásos helyzet megoldására csak a végleges és most már semmitől nem függő döntés lehet kiút: 

· a testület biztosítja a többletköltség fedezetét, vagy ideiglenesen szünetelteti a nagymedence működtetését, ezzel a fentiek szerinti működési és ellátási helyzetet felvállalva,

· a nagymedence felújítását saját forrásból (hitel) felvállalja, melyet csak egy közel teljes bizonyossággal elnyerhető pályázat válthat ki,

· megerősíti a teljes uszodai felújításra vonatkozó korábbi testületi döntést.

Kérem a Tisztelt Képviselő- testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a A Gyógyfürdő nagymedencéjének téli üzemeltetésére vonatkozó előterjesztést és a következő határozatot hozza.

1. 
„A változat”
A Képviselő-testület fedezet hiányában kezdeményezi a nagymedence üzemeltetésének téli időszakban történő szüneteltetését.

Felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedésétket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

„B változat”

A Képviselő-testület vállalja, hogy a 2007-es költségvetés terhére biztosítja A Városi Gyógyfürdő és Uszoda üzemeltetőjének a nagymedence téli üzemeltetésből adódó többletköltségeket az egész éves működéshez. 

Felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg, a többletköltség fedezetét a 2007.évi költségvetési javaslatban szerepeltesse.

Határidő: 2007.évi költségvetés előterjesztése ideje 

Felelős: Bedő Tamás polgármester

 „C változat”

A Képviselő-testület 2007. első negyedévre biztosítja a nagymedence üzemeltetésének többletköltségeit. Felkéri a polgármestert, hogy a január és február hónapban keletkezett fogyasztási és a kihasználtsági mutatók alapján a márciusi testületi ülésre készítsen beszámolót, amely lehetővé teszi a végleges döntést a testület számára.


Határidő:  2007.évi költségvetés előterjesztése ideje a fedezet biztosítására

Költségek és kihasználtságról készített beszámolóra: 2007. márciusi testületi ülés

Felelős: Bedő Tamás polgármester

2. 
„A változat”
A Képviselő-testület a nagymedence felújítását saját forrásból (hitel) felvállalja, a 2007.évi költségvetésben. Felkéri a polgármestert, hogy 

· a kivitelezésre a pályázatot írja ki, döntésre a javaslatával terjessze a Képviselő-testület elé, 

· a költségvetési rendelet-tervezetben a hitel felvételére vonatkozó javaslatát szerepeltesse.

Határidő: pályázat kiírásra azonnal, költségvetési előterjesztés a 2007.évi költségvetési rendelet előkészítés ideje

Felelős:   Bedő Tamás polgármester

„B változat”
A Képviselő-testület a nagymedence felújítására újabb pályázat beadásáról dönt. A felújításhoz szükséges pályázati önrészt a 2007-os költségvetésében elkülönített pályázati alap terhére biztosítja. Felkéri a polgármestert, hogy 

· a vonatkozó pályázati lehetőség esetén a pályázatot nyújtsa be. 

· a költségvetési rendelet-tervezetben a szükséges önerő összegét szerepeltesse.

Határidő: pályázati kiírás szerint, költségvetési előterjesztés a 2007.évi költségvetési rendelet előkészítés ideje

Felelős:   Bedő Tamás polgármester

3.        „A változat”
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi a vízforgatóval nem rendelkező medencék üzemeltetésének felfüggesztését, amíg a szükséges fejlesztések fedezetét – elsősorban pályázati úton – biztosítani tudja.  

„B változat” 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi a jelenlegi tanmedence gyógymedencévé nyilvánítási eljárásának megindítását a gyógyászati kezelések részét képező gyógy-úszás biztosítására. 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 

Felelős:   Bedő Tamás polgármester

4. A Képviselő-testület megerősíti a Gyógyfürdő és Uszoda felújítására vonatkozó korábbi döntéseit. Felkéri a Polgármestert, hogy 

· pályázati kiírás esetén terjessze javaslatát a testület elé,

· a 2007.évi költségvetési rendelet-tervezetben szerepeltesse a fedezetre vonatkozó javaslatát.

Határidő: szöveg szerint

Felelős:   Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai,

2. Bedő Tamás polgármester,

3. Városgazdasági Irodái

4. Mérnöki Iroda

5. Humánpolitikai Iroda.
6. Városgazdasági iroda és általa

7. érintettek
Csongrád, 2006. december 11.










Bedő Tamás
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