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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete

2006. december 15-i ülésére

Tárgy: A Humán Foglalkoztató Kft. kérelme a Csongrád, Kereszt tér 1. szám alatti ingatlan bérleti szerződésének meghosszabbítására

Tisztelt Képviselő testület!

A Humán Foglalkoztató Kft. 1996. október 28. napjától folyamatosan bérlője a 483 hrsz-ú, Csongrád, Kereszt tér 1. szám alatti ingatlan földszinti helyiségeinek, ahol 10 éve csongrádi illetékességű, megváltozott munkaképességű munkavállalókat – jelenleg 91 főt – foglalkoztatnak. A bérleti szerződés határideje 2006. október 28. napján lejárt. (Az érvényben lévő szerződést mellékelem.)

A Humán Kft. ügyvezető igazgatója a mellékelt kérelemmel fordult az önkormányzathoz, amelyben kezdeményezte a bérleti szerződés meghosszabbítását a rehabilitációs foglalkoztatás folytatása érdekében.

A Csongrád Város Önkormányzata vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló többszörösen módosított 2/2001.(II.6.) Ökt. számú rendelet 22.§-a szerint a hasznosításra vonatkozó szerződés megkötése pályázaton vagy árverésen kialakult áron történik, kivéve, ha mentesítés történik ez alól.

Tekintettel arra, hogy a kft. tevékenységével munkahelyeket teremt, megváltozott munkaképességű munkavállalókat foglalkoztat, javasolom a 14/2006. (III.29.) Ökt. számú, lakások és helyiségek bérletéről szóló rendelet 32. § (2) és (3) bek. alapján a Városgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság részére, hogy a pályázat alóli mentesítést adja meg, valamint javasolom a bérleti szerződés további 10 évre történő meghosszabbítását a Humán Foglalkoztató Kft-vel.

A Humán Kft. jelenleg az általa használt 708,6 m2 terület használatáért 20.000 Ft + ÁFA/hó bérleti díjat fizet, amely kevesebb, mint a Képviselő testület által meghatározott minimum bérleti díj. A fenti rendelet 33 §-a szerint a minimum bérleti díjaktól lefelé történő eltérésről a 2/2001.(II.6.) Ökt. számú vagyonrendelet 6. §-ának (6) bekezdésében foglalt esetekben és módon a Képviselő testület dönt. Mivel a kft. működése foglalkoztatás politikai szempontból közérdekű tevékenység, javasolom az eddig fizetett 20.000 Ft + ÁFA/hó bérleti díj megállapítását a jelenlegi foglalkoztatási tevékenység fennállásáig, és ismét a Humán Kft. bérlőként történő kijelölését.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Városgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a Humán Foglalkoztató Kft. kérelmét a 483 hrsz-ú, Csongrád, Kereszt tér 1. szám alatti ingatlan bérleti szerződésének meghosszabbítására, és következő döntést hozza.

A Városgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság pályázat alóli mentesítésének megadása esetén a Képviselő testület a Csongrád, Kereszt u. 1. szám alatti ingatlan bérleti szerződését meghosszabbítja a Humán Foglalkoztató Kft-vel (6044 Kecskemét, Úrihegy u. 164.) a jelenlegi foglalkoztatási tevékenysége (megváltozott munkaképességűek) idejére, legfeljebb 2016. október 31-ig.

Felkéri a polgármestert a bérleti szerződés megkötésére változatlan 20.000 Ft + ÁFA /hó bérleti díj mellett. 

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: bérleti szerződés megkötésére azonnal
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