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Tárgy: Csongrád, Justh Gy. 2/B szám alatti ingatlan további hasznosítása

Tisztelt Képviselő testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete 212/2006.(X.27.) Ökt. számú határozatában felkérte a polgármestert, hogy folytasson egyeztetést a Város Irodaházban működő szervezetekkel a Justh Gy. u. 2/B számú épületbe történő átköltözésről, és javaslatát terjessze a testület elé. Felkérte továbbá, hogy tegyen intézkedést az épület jelenleg is használható helyiségeinek bérbeadására.

Az ingatlanrész bérbevételére az alábbi kérelmek érkeztek önkormányzatunkhoz (amennyiben az egyezetés során már beazonosítható a javasolt iroda, a mellékelt alaprajzon bejelöltük).

· Az APEH Csongrád Megyei Igazgatósága Csongrádi Kirendeltségének elhelyezésére nagyobb alapterületű helyiséget keres. Írásbeli szándéknyilatkozatot tett 2006. november 13-án kelt levelében, melyben kizárólagos használattal – ügyfélszolgálati kirendeltség elhelyezésére – igényt tart a korábban bíróságként használt épületrész földszintjén működő 2 db, egyenként 44,39 m² területű, tárgyalóként megjelölt helyiségre, valamint az előtérre.

Egyeztetésen igényelt irodák a mellékelt alaprajzon 23., 24. számmal jelöltek.

· Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium Csongrád Megyei Földművelésügyi Hivatal, FVM Hivatal: Az államháztartás hatékony működését elősegítő szervezeti átalakításokról, és az azokat megalapozó intézkedésekről szóló 2118/2006.(VI.30.) Korm. határozatban foglaltak szerint a földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter irányítása alá tartozó közigazgatási szervek összevonását 2007. január 1-ig meg kell valósítani.

A párhuzamos hálózatoknál összevonásra kerülő intézményeket megyénként egy központi hivatal, illetve területi központok kialakításával kell megvalósítani. Csongrád megyében összevonásra kerülő intézmények: Megyei Növény és Talajvédelmi Szolgálat, Megyei Földművelésügyi Hivatal, Megyei Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrző Állomás. A területi szerv feladatainak megfelelő ellátása érdekében a körzeti irodákban egyablakos ügyfélszolgálat kialakítása szükséges, így Csongrád város esetében is. 

A Csongrád, Justh Gy. u. 2/B szám alatti önkormányzati ingatlan korábbi bíróság által használt része alkalmas lenne az összevont csongrádi irodának. A földszinten kapna helyet a Kerületi Főállatorvosi Hivatal 4 munkatársa, irodaigényük 3 iroda.
A Növény és Talajvédelmi szolgálat két munkatársa számára egy nagyobb iroda, az FM Hivatal Falugazdászai, 2 fő számára szintén egy nagyobb irodára lenne szükségük.  A földszinti folyosón megfelelő ügyfélvárót tudnának kialakítani a termelők számára.  

A korábban tárgyalóként használt helyiségek közül egyre ők is igényt tartanának, mivel a kerülethez tartozó állatorvosok, és falugazdászok a heti értekezleteket itt megtarthatnák, és alkalmas lenne a gazdák továbbképzésére is.

Az épületben jelenleg a fűtés nem üzemel, a 2007. januári időpontban történő beköltözés a fűtési költségek egészének megfizetést vonná maga után.

A nagyobb költség ellenére is szükségessé válhat, hogy birtokba vegyék az irodákat, azonban a költözés várható időpontjáról levelükben még nem tudtak pontos tájékoztatást adni. Személyes egyeztetésen elhangzott, hogy ennek időpontja várhatóan még ebben az évben meghatározásra kerül, várhatóan februártól, így januárban már az átalakítási munkák megkezdődhetnének. Mivel az új munkaszervezet kialakítása és működtetése várhatóan elsőbbséget élvez, a 2007. első félévében az FVM Hivatal vállalja az emeleti rész fűtési költségeit is. Amennyiben az emeleti részre vonatkozó más bérlők, használók is beköltöznek, ez a többlet vállalás természetesen megszűnik.

Az FVM Hivatala kéri a bérleti díjmentessége, valamint a jelenlegi használati jog bejegyzésre hivatkozva az új helyen történő hasonló, a használati jogra vonatkozó földhivatali bejegyzést is.

Egyeztetésen igényelt irodák a mellékelt alaprajzon 25-27., 20., 21. valamint 23. vagy 24. számmal jelöltek.

· Kapcsolódó jellege miatt célszerű megfontolni a Hegyközség átköltözését.

A Hegyközség a jelenlegi helyén bérleti díjat nem fizet, így az átköltözés esetén is hasonló eljárás történik.

· A Csongrád Városi Földhivatal szóban szintén jelezte igényét az épület helyiségeinek használatára (a bíróság korábbi helyén, az emeleti részben 4 iroda - köztük az emeleti tárgyaló, és a földszinten 1 iroda). A hivatal helyi vezetőjének tájékoztatása szerint azonban a következő napokban várható döntés a földhivatalok további működésére, ezért írásos kérelmüket csak a döntés ismeretében nyújtják be az önkormányzathoz.

Az Földhivatal a jelenlegi helyén bérleti díjat nem fizet, így az átköltözés esetén is hasonló eljárás történik, a jelenlegi használati jog bejegyzés új helyen történő bejegyzése mellett.

Egyeztetésen igényelt irodák a mellékelt alaprajzon 26. és 39-42. számmal jelöltek.

· A Polgárőrség átköltözése szintén célszerű lenne a volt bíróság épületébe. Mivel esetükben az ügyfél forgalom nem rendszeres, és nem jelentős mértékű, részükre egy emeleti irodahelyiséget tudnánk felajánlani.

A Polgárőrség a jelenlegi helyén bérleti díjat nem fizet, így az átköltözés esetén is hasonló eljárás történik.

Az iroda a mellékelt alaprajzon 35. számmal jelölt.

· A Város Irodaházban gondnoki feladatokat ellátó Kovács Zoltán azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy az irodaház átköltöztetése esetén – mivel várhatóan ott is szükség lesz szolgálati lakás kialakítására – szeretne családjával átköltözni, és jogfolytonosan ellátni ott is a gondnoki teendőket. 

· További igényt jelentett be írásban a Városi Lövész Egyesület, és jelezte kérelmét a volt bíróság pincéjére lőtér kialakításának céljára. Ezen kívül kérnek egy kisebb irodahelyiséget az adminisztrációs teendők elvégzése, és a nyert díjak, kupák elhelyezése céljára. A kért helyiség lehetne a 36. számmal jelölt.

· A korábbi előterjesztésben is javasoltak szerint 

· a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium, mint intézmény pályázat kiírásának mellőzésével történő áthelyezését az ingatlan emeletére.  

· A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. tevékenységéhez, mely szorosan kapcsolódik a Munkaszervezet munkájához, illetve a feladatot ellátók személye részben ugyanaz.

A 4 fő iroda igényét 3 db irodahelyiség és a tárgyaló közös használata megfelelően biztosítja. A Munkaszervezet térítésmentesen, a Zrt. a jelenlegi gyakorlatnak megfelelően bérleti díjat fizet, a fenntartási költségek megosztással történő fizetése mellett.

A Városgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság pályázat alóli mentesítésének megadása esetén javasolom a Zrt-vel a bérleti szerződés megkötését a minimum bérleti díj megállapítása mellett, 20... december 31. napjáig. Mivel a társaság közfeladathoz kapcsolódó tevékenységet folytat, javasolom a Bizottságnak a pályázat alóli mentesítés megadását.

Egyeztetésen igényelt irodák a mellékelt alaprajzon 47-49. számmal jelöltek.

· Az épületben jelenleg működik a

· Vöröskereszt az 59. sz. irodában,

· Polgárvédelem az 51-52. sz. irodákban.

· A Berta és Társai Oktatási és Informatikai Kft. bérleti szerződése 2006. december 31-én lejár. A kft. ügyvezetője kérelemmel fordult az önkormányzathoz bérleti szerződésének további 10 évvel történő meghosszabbítása iránt. Az igényelt helyiségek száma 4., 5., 12., és a 3. számú iroda leválasztott része, melyeknek összterülete kb. fele az eddig általuk használt területnek. Az ingatlan értékesítése esetén a cég jelezte vásárlási szándékát is. 

A Városgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság pályázat alóli mentestésének megadása esetén javasolom a Berta és Társai Kft-vel a bérleti szerződés meghosszabbítását a korábbi feltételekkel a földszinti részen, de csökkentett területen, legfeljebb 2016. december 31. napjáig. Javasolom a Bizottságnak a pályázat alóli mentesség megadását, mivel felnőttképzési tevékenységével lakossági érdekeket szolgál.

Az értékesítést jelenleg nem javasolom. 

A beadott igények alapján az alábbi döntések szükséges és lehetséges:

Azonnali döntés:

· az FVM hivatal kérelmére

· a Homokhátsági Munkaszervezet és Zrt. elhelyezése

· fszt-i – eddigiekben is vállalkozás részére bérbe adott – helyiségek (Berta és Társai Kft.)

A szolgálati lakás kialakítására lehetőség kínálkozik a Városháza Justh Gy u-i részén levő, jelenleg az állatorvosi szolgálat működési helyszínéül szolgáló épületrészben.

Az emeleti rész hasznosításánál figyelembe kell venni az INTERREG pályázathoz való alkalmazkodást, a Földhivatal várható igényét és a pártokkal való egyeztetésen kialakuló igényeket.

Mivel a benyújtott iroda igények között több esetben átfedés van, és az igények továbbra is jelentkeznek, a tárgyalások a közeljövőben folytatódnak, így javasolom a T. Képviselő testületnek az ingatlan bérbeadásáról szóló további döntés elhalasztását, és a 2007. februári testületi ülésen – már pontos információk ismeretében – újbóli megtárgyalását.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete megtárgyalta a Csongrád, Justh Gy. u. 2/B szám alatti épület további hasznosításáról szóló előterjesztést és a következő döntést hozza.

1. A Képviselő testület elhatározza az épület Városi Irodaházként történő működtetését. 

Felkéri a polgármestert, hogy az előterjesztésben megfogalmazottak szerint 2007. január 1-jei használatba adás mellett az alábbi szervezetekkel kössön bérleti szerződést:

· FVM Hivatal

· Homokhátsági Munkaszervezet

· Homokhátsági Zrt. (A bizottság mentesítése esetén)

· Berta és Társai Kft. (A bizottság mentesítése esetén)

Határidő: 2006. december 29.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

2. A Képviselő testület felkéri a polgármestert, hogy az épület egyéb helyiségei hasznosítására folytasson további tárgyalásokat, és tegyen javaslatot.

Határidő: 2007. februári testületi ülés

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Csongrád, 2006. december 11.
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