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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

Gazdasági és munkaprogram 2007-2010.  

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény előírásai szerint az önkormányzatoknak a választási ciklus végéig szóló gazdasági programot kell készíteni. A szakbizottságok által összeállított javaslatokat is figyelembe véve elkészítettük a 2007-2010. évekre vonatkozó gazdasági és munkaprogramot. 

BEVEZETŐ

Csongrád város részben hasonló, részben különböző adottságú és fejlődési pályán mozgó települése a nevét viselő megyének.  Kertvárosi jelleg, folyamatosan szépülő és otthonosabb környezet párosul jelentős fejlesztési igénnyel, közlekedési és más gondokkal, melynek megoldási lehetőségeit ugyancsak adottságaink és lehetőségeink határozzák meg a jövőben is.  

Ezért is kap nagy hangsúlyt a jövőnkkel történő szembenézés, a stratégiaalkotás, a tudatos tervezés, amelynek egyik középtávú dokumentuma a munkaprogram. 

A fejlődést alapvetően meghatározták az elmúlt években az infrastrukturális fejlesztési igények, illetve az e téren megvalósuló jelentős beruházások lehetőségei. A szennyvíz csatornahálózat fejlesztéssel egyidejűleg minőségi javulás történt a belterületi utaknál, ezzel a közlekedési lehetőség is előnyösen alakult. Mindez megteremtette a lakosság és a vállalkozók alapvető infrastrukturális igényei kielégítésének lehetőségét, így most már a minőségi változás is célkitűzésként szerepelhet a város terveiben, többek között a jelen gazdasági körülményekhez is igazodó jövőkép. 

A város és térségében élő közel 25 ezer lakosnak az önkormányzati intézmények és a vállalkozások nyújtanak sokrétű szolgáltatást. 

A város, és az önkormányzati gazdálkodás adottságai, és lehetőségei alapvetően meghatározza a jövőben is mindazon terveket, illetve azok megvalósítását, amelyeket az előző évek terveire, megvalósított programjaira alapozva elfogad a Képviselő-testület, és a központi költségvetésből, valamint a saját bevételből gazdálkodva, a lehetőségek szerint végrehajtunk.

Ezért nagy hangsúlyt kell helyeznünk a korábbi évek jó kezdeményezéseire épülő tudatos tervezésre, a kisvárosi jelleg adta lehetőségekre, a túlzásoktól mentes stratégia kialakítására, melynek középtávú dokumentuma a 2010-ig terjedő gazdasági program. A továbbiakban is építeni kell azokra a helyi erőkre, amelyeket a hagyományőrzés, az értékteremtés és a lokálpatrióta érzés együttese jellemez.  

Az önkormányzat saját bevételei szerepe az előző években növekedett, mivel az ingatlan- és telekértékesítés fokozatos csökkenése mellett a bevételek meghatározó hányada a helyi adóból, valamint az ingatlanok bérbeadásából származik. A saját bevétel növelése mellett kiemelkedő jelentőségű az önkormányzati kiadások csökkentésének következetes végrehajtása. Az önkormányzati feladatok finanszírozásában a működési - intézményi, városüzemeltetési, egyéb fenntartási - költségek lesznek továbbra is a meghatározóak, jelentős csökkentésükre csak megszorítások árán van lehetőség, mely elsősorban a nem kötelező feladatok terén szükségszerű. A költséghatékonyság vizsgálata, alapítványi és más úton történő finanszírozási lehetőségek feltárása folyamatos feladat lesz.

Az önkormányzat a város legnagyobb munkáltatója, ellátó szervezete, amely a hivatalon túlmenően intézmények hálózatát és gazdálkodó szervezetek rendszerét is jelenti. Ezen hálózat és ellátó-gazdálkodó rendszer hatékonyságának fokozása, a racionalizálás a közpénzek és közvagyon hatékony felhasználásának legfontosabb biztosítéka. 

Ezeket figyelembe véve az ellátás színvonalát nemcsak megtartva, de növelve, a dolgozók méltányolható érdekeire tekintettel ismételten át kell tekinteni intézményi szolgáltató és vagyongazdálkodási tevékenységünket. A racionális intézményműködtetés azért is fontos feladat, mivel ez a legnagyobb biztosítéka annak, hogy az intézmény-hálózatot és működőképességét fenn tudjuk tartani, az ellátási színvonalát emelni tudjuk.

A városfejlesztés lehetőségeit a korábbiakban is, és az elkövetkezőkben is egyre nagyobb mértékben a sikeres EU-s és más pályázati lehetőségek kihasználása határozza meg, melyhez tudatos előkészítő munka szükséges. A vonatkozó döntéseket az előző testületek megtették, ehhez kell az erőforrásokkal jól gazdálkodva az újabb lépéseket megtenni. A szükséges források biztosítása céljából fel kell mérni a különböző pályázati lehetőségeket, az eddigi pályázati forrásokon felül a megnyíló EU források igénybevételi lehetőségeire is kiemelt figyelmet kell fordítani. Fontos, hogy minél több megfelelően előkészített programmal tudjunk a pályázatokon részt venni. A hosszabb távú tervezés az Európai Uniós belépésből adódó kényszer, mivel a többletforrások lehívását az Unió csak a saját költségvetési elveit és fejlesztési célkitűzéseit magában hordozó tervezés-fejlesztés esetén biztosítja.

A pályázatokhoz szükséges saját források biztosítása érdekében a következő lehetőségeket indokolt felmérni, és igénybe venni:

· a célok megvalósításához nem szükséges ingatlanok értékesítése,

· kedvezményes kamatozású beruházási hitelek felmérése és indokolt mértékű igénybevétele,

· kötvénykibocsátás,

· külső tőke bevonása. Főszabály szerint nem indokolt az önkormányzati és vállalkozói tőke együttes szerepvállalása a beruházási programokban. Bizonyos esetekben azonban célszerű lehet ezen lehetőség alkalmazása. A legfontosabb, feltétlenül megvalósítandó projektek esetében indokolt lehet e forrásszerző technika alkalmazása, a vállalkozások helyzetbe hozása, egyes közösségi célok megvalósítása érdekében a magántőke bevonása segítheti az adott program megvalósítását. 

Mindezek alapján a gazdasági program meghatározása során elsődleges szerepe van az önkormányzati makrogazdasági környezet, a város és térsége adottságai, az önálló, egyedi arculat lehetősége, a fejlesztéseket kísérő kockázatok, valamint a közeljövőben várható kihívások számbavételének.

I. PRIORITÁSOK

A gazdasági program alapvető célja, hogy megfogalmazza azokat az alapelveket, prioritásokat, teendőket, amelyek lehetővé teszik, hogy az önkormányzat sajátos eszközrendszereivel 

· segítse a népességmegtartó képesség fokozását,

· biztosítsa a város és térsége lakói számára fontos intézmények működését (egészségügy, oktatás, stb.)

· képes legyen a szolgáltatások színvonalának megtartására, illetve fejlesztésére,

· gondoskodjon az infrastruktúra folyamatos fejlesztéséről,

· törekedjen az élhetőbb környezet kialakítására,

· segítse a vállalkozások létrejöttét és működőképességének megtartását, fejlődését, 

· segítse a munkavállalók versenyképességét a munkaerőpiacon,

· csökkentse a hátrányos helyzetű családok leszakadását,

· javítsa a halmozottan hátrányos helyzetű személyek életminőségét,

· fokozza a város közbiztonságát.

A város településfejlesztési koncepciója és terve alapját képezi, és irányt szab a városfejlesztési feladatoknak, az ágazati szakmai koncepcióknak. Mindezekre az érvényben levő programokra és lehetőségekre épül a terv, az alábbiak figyelembevételével.

· A gazdasági program a választási ciklusra szól, de olyan stratégiai jellegű célokat is tartalmaz, amelyek hosszabb távon megszabják az önkormányzati döntések irányát, és összehangoltabbá teszik azokat.

· Csongrád Város gazdasági programja nem takarékossági terv, hanem a város feladatközpontú működtetésének és fejlesztésének stratégiai terve. Program, melynek célja, hogy a város fejlődésének üteme fenntartható, életének komfortja biztosítható, a városok versenyében elért pozíciója legalább megtartható, de inkább javítható legyen. 

· A lehetséges fejlesztési irányok és programok között elsőbbséget élveznek azok, amelyek forrásteremtő partneri együttműködésben valósulnak meg, ide értve a magán- és a közszféra érdekegyesítése által kialakuló megoldásokat.

· A gazdasági program a működésre és a fejlesztésre fordítható források arányának kiegyensúlyozott, fejlesztés-orientált alakítására törekszik. Előnyben részesíti azokat a programokat, amelyek a város fenntartható fejlődését segítik elő, melynek jövedelemtermelő kapacitása szempontjából meghatározó jelentősége van népességmegtartó képességének. A gazdasági program elsőbbséget biztosít a dinamikus, személyes boldogulásra is esélyt adó, a városban és térségében élők komfortérzetét javító, identitásának, érzelmi azonosulásának kialakulását elősegítő programoknak.

· A városszerkezet alakításában a fenntartható fejlődés és a népességmegtartó-képesség szempontjai minden más megfontolást megelőznek. A beépíthető és be nem építhető területek aránya, a városrészek egyenlőtlen fejlődésének kiegyenlítése, a komplex belváros-rehabilitáció a városszerkezet alakításának legfontosabb prioritásai. 

· A gazdasági program prioritásnak tekinti a kötelező önkormányzati feladatok teljesítését, a jogkövető magatartást, ezért elsőbbséget biztosít a törvény által előírt kötelezettségek teljesítését szolgáló programoknak. 

II. VAGYONGAZDÁLKODÁS
Nem lakáscélú ingatlanok

A városnak a fenntartható fejlődés érdekében a racionális terület-felhasználásra, a beépíthető és be nem építhető területek egészséges arányának megtartására, az ésszerű városüzemeltetés feltételeinek biztosítására kell törekednie. Mindezekkel összefüggésben kiemelt hangsúlyt kell adni az épített és a természetes környezet rehabilitációs folyamatainak.

· Feladat az ingatlan vagyon áttekintése mind a forgalomképes, mind a korlátozottan forgalomképes ingatlanok tekintetében. Az adott évi költségvetési forrásszükséglet biztosítása, az optimális hozamot adó ingatlanok önkormányzati tulajdonban tartása mellett a nagyobb költségráfordítást, igénylő ingatlanokat lehetőség szerint értékesíteni kell. 

· A forgalomképes ingatlanokat bérbe adjuk, egyedi döntésekkel értékesítjük. Az elidegenítést lehetőség szerint a funkció meghatározásával valósítjuk meg 

· Az önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanokban működő orvosi rendelők privatizációját a beérkező igények mellett a szakma és az érdekeltek véleményét, elvárásait megkérve, és a döntések hosszabb távú hatásait is figyelembe véve kell/lehet előkészíteni.   
· Az önkormányzati tulajdonban lévő nem lakás céljára szolgáló ingatlanok bérleti jogviszonyát felülvizsgáljuk. A bérleti díjakat a piaci viszonyokhoz alakítjuk, a hosszú távon nem stabil bevételt jelentő helyiségeket elidegenítjük.

· Nem idegeníthetők el a Fő utcai ingatlanok, továbbá ha a helyiség bérlője által fizetett bérleti díj összege az önkormányzat költségvetésébe hosszú távon stabil bevételt hoz.

· Meg kell vizsgálni a jelenleg kihasználatlan, illetve a folyamatban levő, vagy várható feladatátcsoportosítás, -megszűnés miatt az egyes épületek hasznosítási, értékesítési lehetőségét.

· Az Ipari Park betelepítésének és az ott működő vállalkozások működési feltételeinek folyamatos javítása az infrastruktúra teljes körű kiépítésével, egyéb sajátos önkormányzati eszközökkel.

Jelenleg az Ipari Park területén lévő vállalkozások száma 18, melyből az Önkormányzat tulajdonában lévő területen a Csongrád Városi Víz és Kommunális Kft, a Városgondnokság, valamint a Horal Kft., mint bérlő található. A területek a fentiek kivételével a vállalkozások tulajdonában van. 

Az Ipari park területén lévő vállalkozások profilja széleskörű. A városi intézmények közüzemi szolgáltatással, míg a vállalkozások fémárú kereskedelem, ital nagykereskedelemmel, légtechnikai termékek gyártásával és szerelésével, vízmérőóra gyártással, szerszámgépgyártással, famegmunkálással foglalkoznak.

A volt Laktanya területén 12 vállalkozás található, melyekből 7 vállalkozás saját tulajdonú területtel rendelkezik, a többi a területen található ingatlanokat bérli. Az ide települt vállalkozások bútor- és konyhabútorgyártással és kereskedelemmel, nyílászáró gyártással, gyógyszercsomagolással és kereskedelemmel, állati takarmánygyártással foglalkoznak.

A 2122/18 hrsz.-on található 2 db, volt legénységi épület lakás kialakítás céljára vannak fenntartva. A bérletbe való kiadásuk lehetséges lenne, de az épületek kialakítása nem kedvez a vállalkozások számára.

Lakásgazdálkodás
Szükség van a lakásstruktúra javítására, ehhez kapcsolódóan a terület-előkészítésre: lakásépítési telkek kialakítására és értékesítésére, a belső városrészekben rehabilitációra. Kapcsolódó feladat ezeknek a szabályozási tervbe való átültetése. Pályázati és saját forrásból biztosított anyagi lehetőségeinket figyelembe véve tovább folytatjuk a belvárosi rehabilitációs programokat, melynek során prioritást kell biztosítani a lakófunkciónak, és természetesen mindazon városközponti funkcióknak, amelyek Csongrád Város feladatkörébe tartoznak. A lakásgazdálkodással összefüggő feladatok keretében a terület-felhasználásra vonatkozó vizsgálatok megtörténtek a településrendezési terv készítése során, így a város fejlődéséhez szükséges további lakóterület nagysága adott.

Lakásbővítésre elsősorban a volt laktanya területén levő épületek átalakításával kerülhet sor, amennyiben ehhez kedvező pályázati lehetőség nyílik meg. 

Az önkormányzati lakások felújítási feladatain túlmenően a magántulajdonú lakások felújítási lehetőségeit is segíteni szükséges, ide értve elsősorban az iparosított technológiával épített épületek önkormányzati támogatásának lehetőségét. 

Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 

100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok:

Városi Víz- és Kommunális Kft.

Csongrádi Idegenforgalmi, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

Piroskavárosi Idősek Otthona Kht.

Egyéb:

Körös-torok Projektház Kft.: 51%-ban önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság

Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató ZRt: Jelenleg 3,4% Csongrád város részesedése a Zrt-ben (1 elsőbbségi és 67 törzsrészvény), mely a Vízmű Kft. tulajdonában lévő részvények megvásárlása után 13,4% (2 elsőbbségi és 266 törzs) lesz.
Konzorciumok:

Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium (82 tag önkormányzat)
Dél-alföldi Ivóvíz-minőség Javító Konzorcium (211 tag – önkormányzatok, DARFT)
Társulások:

Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása

Dél-Alföldi Regionális Környezetvédelmi Társulás

Az előző időszakban az Önkormányzat döntéshozatala arra irányult, hogy profiltisztítást hajtson végre a befektetései között, a közüzemi, szolgáltató és szociális vállalkozásokban megőrizze tulajdonosi szerepét. Ennek megfelelően a társaságokban, melyekben nem rendelkezett számottevő tulajdonhányaddal, a részvényeit és üzletrészeit értékesítette.
Az önkormányzati részvétellel működő gazdasági társaságok vizsgálata továbbra is szükséges a következő szempontok szerint:

· képesek-e az általuk ellátott feladatok jövedelmező ellátására;

· fejlesztésükhöz adottak-e a feltételek (ár, piac, fejlesztési forrás, egyéb feltételek);

· társasági formájuk megfelelő-e;

· tevékenységük megfelel-e az Önkormányzat tulajdonosi érdekeinek, tevékenységi körük kibővítése vagy szűkítése szükséges-e? 

Ezeknek a vizsgálatoknak az elvégzését a társaságok 2006. évi beszámolóinak ismeretében szükséges megtenni 2007. év folyamán, és javaslatot kell tenni az érintett társaságok tevékenységi körének és tulajdonosi struktúrájának esetleges módosítására. 

Alapvető elvárás, hogy az egyes társaságok gazdálkodása a lehetőségek minél teljesebb kihasználása mellett az alapfeladatok teljes körű ellátását szolgálja, az ügyvezetés a munkáját szabályszerűen, szakszerűen, az elvárható gondossággal, és a lehető leghatékonyabban végezze. 

Várhatóan tőkeemelés is szükséges a tulajdonos részéről, mellyel a gazdasági társaságok likviditási helyzetén is javítani tud.

III. AZ ÖNKORMÁNYZAT PÉNZÜGYI GAZDÁLKODÁSA
A rövid, illetve hosszú távú gazdasági program készítésének egyik feltétele a kiszámítható, stabil pénzügyi háttér. Az önkormányzat gazdálkodása elválaszthatatlan az államháztartástól, annak egyik alrendszerét jelenti.  Az előző évek tapasztalatai, az ágazati szabályok, a gazdasági folyamatok változásai, a kistérségi feladatellátás erősödése alapján kell mindehhez alkalmazkodnunk. Mindezt kiegészíti, illetve alapvetően befolyásolja, hogy az Európai Unióhoz való csatlakozás az önkormányzati struktúra, az ágazati szakmai előírások, az adórendszer átalakítását indokolták, amely az államháztartás alrendszereit is érinti, így az önkormányzati pénzügyi szabályozást is. Így olyan pénzügyi tervezés és végrehajtási eszközrendszer szükséges, amely képes alkalmazkodni mindehhez. Stratégiai célok:

· Az Önkormányzat egyik legfontosabb feladata a működőképesség biztosítása, a költségvetési egyensúly megtartása. A saját bevételeken belül a helyi adóbevételek szerepe és nagyságrendje jelentős mértékben megemelkedett. Ez a tendencia várható a következő időszakban is.

· Az egyre szűkülő költségvetési források – különösképpen a felhalmozási és tőkejellegű bevételek -, valamint a növekvő társadalmi szükségletek miatt jelentkező beruházási, fejlesztési feladatok egyre nagyobb mértékben igénylik az önkormányzattól a hitel, mint külső forrás igénybevételét. A kötelezettségvállalásnál az adósságszolgálathoz szükséges forrásképződés feltételeit is figyelembe kell venni. Az Önkormányzat jelenlegi hitelállományának nagysága közgazdaságilag is elfogadható, és az önkormányzat hitelfelvételét szabályozó törvény lehetőségeit nem meríti ki.  

· Az Önkormányzat saját forrásait egészítik ki a pályázati források. Sikeres pályázat feltétele, hogy ne a pályázati kiírásokhoz igazítsuk fejlesztési elképzeléseinket, hanem meg kell határozni a célokat, elő kell készíteni, és meg kell határozni a pályázatokhoz szükséges önrészt.  A pályázati önrészül szolgáló önerő, pályázati alap mértékét lehetőség szerint a jelenleginél magasabb összegben szükséges meghatározni.

· A megalapozott gazdasági döntések legfontosabb feltétele a gyors és pontos információ. Ennek érdekében ki kell alakítani az Önkormányzat(ok) és Többcélú Társulás intézményei, valamint a Polgármesteri Hivatal(ok) egységes pénzügyi adatrendszerét, melyben eddig sem volt tényleges eltérés, de nem egyforma a számítógépes hálózat, könyvelési program. A következő években lehetőség szerint ki kell építeni az intézményeket a Polgármesteri Hivatallal összekötő rendszert, és össze kell hangolni az általános és speciális igényeket is kielégítő programokat. Ezek révén nemcsak a központi költségvetési szervek részére nyújtandó információ-szolgáltatás válik hatékonyabbá, hanem a helyi döntési mechanizmusokhoz kapcsolódó adatszolgáltatás is. 

IV. INFRASTRUKTÚRA-HÁLÓZAT FEJLESZTÉS
Közúthálózat fejlesztés
A város hosszú távú fejlődése nem nélkülözheti a népességmegtartó képesség javítását, és ezzel együtt a városban keletkező jövedelmek megtartását, bővítését. Ennek egyik eszköze a helyi gazdaság fejlesztése, a működésre és a fejlesztésre fordítható források helyes arányának megteremtése. Az infrastruktúra fejlesztés alapvető szempontja a gazdaság, a kereskedelem, a szolgáltatások fejlődése.

· Az országos, regionális és megyei területrendezési tervekkel összhangban közreműködünk az országos közúthálózat városkörnyéki fejlesztésének előkészítésében, valamint az állami kezelésben lévő utakhoz kapcsolódóan közös fejlesztéseket készítünk elő. Továbbra is aktívan képviseljük a város és térsége érdekeit abban, hogy a város megközelíthetőségének feltételeit javítsuk. A város fejlődéséhez stratégiai fontosságú kérdésnek tekintjük a 451-es út várost elkerülő szakaszának megépítését, amely a város DNY-i részéről áthelyezi a forgalmat.

· Célunk a városban a zökkenőmentes közlekedés feltételeinek biztosítása. Ennek érdekében elsődleges feladat  a főhálózati utak burkolat felújítási munkáinak ütemezett végrehajtása. A tervidőszakban indokolt a Budai N.Antal u, Bethlen G.utca egy szakaszának, Tácsics M. – Ordódy rkp., Öregvár u., Gyöngyvirág u. és Muskátli utcák útburkolatainak felújítása. 

· Szőlőhegyi u., Hosszú u. közötti hiányzó útszakasz megépítése a szükséges területek megvétele után.

· Lehetőséget kívánunk teremteni városi parkoló terület kiépítésére, többek között a Szentháromság téren, Templom utcában, Hunyadi téren.  

· Az ipari üzemek, telephelyek infrastrukturális feltételeinek biztosításán belül az érintett vállalkozásokkal együttműködve fejlesztjük az ipari és gazdasági területek feltételeit.

· A városfejlesztési elképzelések megvalósításához nemcsak területek értékesítésére, hanem vásárlására is szükség van, a lehetőségek függvényében, ide értve az állami tulajdonú területek megszerzésére vonatkozó tárgyalásokat, illetve a bírósági végrehajtás során indított ügyeket és egyéb vásárlásokat.

Kapcsolódó beruházás: a buszvárók egységesítése.

Közműfejlesztések
Az úthálózati fejlesztésekhez kapcsolódóan a szükséges közműkiváltásokat, közműépítéseket el kívánjuk végezni. Az új útburkolat védelme érdekében a beruházás költségére folyamatosan biztosítani kell az olyan közműkeresztezések rekonstrukcióját, ahol az ivóvíz keresztezések acél csőszerelvényekkel, acél csővel egyedi idomokkal készültek. Azokon a helyeken, ahol az ivóvízvezeték az új burkolat alá kerül, a keresztezés hosszában az ivóvízvezeték védőcsőbe húzását, cseréjét el kell végezni. 

Saját forrásból és az ivóvízminőség javító program keretében el kell kezdeni a városi ivóvízhálózat felújítását. A meglévő ivóvízvezeték hálózaton meg kell kezdeni az acél egyedi gyártmányú közmű-kereszteződések, út alatti átvezetések előzetes rekonstrukcióját. A lakossági igényekhez igazodóan indokolt megteremteni a Vízlépcsői út térségében, a zártkertben és a Körös-toroki üdülőterületen a biztonságos ivóvízellátást, az ivóvíz-hálózat bővítés műszaki és pénzügyi feltételeit.

A víztorony felújítását a tervek között szerepeltetni kell, mely során a belső víztér megrongálódott beton felülete és a szigetelés felújítása valósulna meg.

Folytatjuk a csatornázatlan területek csatorna programját, melyhez az önkormányzati rendelet biztosítja, hogy a meglévő szennyvízcsatorna-hálózatra történjenek meg a hiányzó rákötések. Megvalósítandó a szennyvíztisztító telep kapacitás bővítése 2.000 m3/napról – 3.000 m3/napra, valamint a távhőfejlesztés terén a geotermikus program.

Érvényes vízjogi engedély birtokában a csapadékcsatorna hálózat rekonstrukciós programjának megvalósítása kiemelt jelentőségű a város ingatlanai védelme érdekében. 

Az áramszolgáltató bevonásával tovább kívánjuk folytatni a bel- és külterületi hálózat rekonstrukcióját, bővítését. A városi közvilágítási hálózat bővítése keretében az eddig ellátatlan, vagy hiányosan ellátott utcák, területek jó színvonalú megvilágítása: műemléki védettséget élvező Belváros, Tisza-parti sétány, Móra rkp., Kemény Zs.u. páros oldal. Az áramszolgáltatás biztonságossá tétele érdekében szükséges átépíteni a Petőfi Tsz., Szántói major térségében az elavult, szabványon kívüli hálózatokat, melyek mintegy 60-70 tanya áramszolgáltatását biztosítják.

A városi közvilágítás energiafelhasználásának csökkentése érdekében az ajánlatot tevőkkel, DÉMÁSZ-szal folytatunk egyeztetést. 

Pályázati források igénybevételével folytatjuk az épületek és a köztéri alkotások díszkivilágításának kiépítését. 

A programban meghatározott feladatok szakszerű végrehajtása és a napi munkavégzés javítása érdekében célszerű a beruházások és működtetés terén is a koordinációs, egyeztetési tevékenységre való fokozott odafigyelés. Ennek érdekében ezt a helyi szabályozásban is rögzíteni kell, hogy addig nem kezdődhet el egy-egy közterületi munka, amíg ez nincs az érintettekkel egyeztetve.

V. SZOCIÁLIS ÉS EGÉSZSÉGÜGYI FELADATOK 
A szociális és egészségügyi juttatásoknál a jelenlegi ellátások megtartása az elsődleges cél. Ehhez eszközrendszert biztosít a városi intézmény-rendszer fenntartása, vagy egyéb (kistérségi, vállalkozási) formában történő működtetésének biztosítása. Az intézményesített ellátást továbbra is ki kell egészíteni a segélyezési rendszer változatlan fenntartásával, melyben törekedni kell a finanszírozási lehetőségek és igények összhangjának megteremtésére. Az e területen megindult állandó változás egységes szociális szakmai kommunikáció kialakítását, majd fenntartását indokol. A támogatások értékállóságának megőrzése körében intézkedések szükségesek, mivel a támogatások hatékonysága csökken, egyre kevésbé képesek betölteni megélhetési funkcióikat, jelentős a szegénységbe kerülés kockázata, a gyermekek, a munkanélküliek, az egészségkárosodottak, a képzetlenek és az egyedül élő idősek tekintetében. A támogatottakat, a szolgáltatást igénybe vevőket ösztönözni kell arra, hogy helyzetük javításában aktívan működjenek közre. A szolgáltatások területén minőségi, teljesítményhez kötött szolgáltatások valósuljanak meg.
Szociális Ellátások Intézménye

A Képviselő-testület az Intézmény fenntartói és működési jogának átadásáról döntött a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása részére. De emellett is fennmarad az önkormányzat felelőssége és döntési jogköre az intézmény által ellátott feladatok szakmai előkészítésében és a finanszírozás biztosításában.  A Vasút u-i Ápoló Otthon teljes felújítása és lehetőség szerint bővítése szükséges, mellyel a férfi ellátottak fogadására is alkalmassá válik az intézmény. A megyei feladat átvállalást jelentő, korábban tervezett 50férőhelyes újabb Ápolási Otthon megvalósítása a jelen gazdasági körülmények között a tervidőszakban nem valósítható meg.

Piroskavárosi Idősek Otthona Kht.

A 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság feladatellátása a Képviselő-testület vonatkozó döntései szerint megváltozik. A kedvezőbb finanszírozási lehetőségeket figyelembe véve az 50 férőhelyes idősek otthona fenntartói jogának kistérségi működtetésbe történő átadásról döntött, így a „Szociális ellátás elhelyezéssel” feladat elválik, de továbbra is szervesen kapcsolódik a társaság működéséhez. A Kht szociális foglalkoztató tevékenységsége a lehetőségek szerint folyamatosan változik, bővül, mellyel a megváltozott munkaképességű emberek elhelyezkedési esélyeit is javítja. A társaság megalakulása óta felvállalja az egyéb szociális tevékenységeket is, melyet szintén folytatni kell. A társaság székhelye: Szent Imre u. 19. A társaság telephelyei: Templom u. 13/a., Tanya 362., Fő u. 74.

Dr.Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi Intézmény

A tervkészítést rendkívül megnehezíti, hogy több információ hiányos az egészségügyi finanszírozás alapelveiben és összefüggésében. A kormány egészségpolitikájának szakrendelőkre vonatkozó részletei, ebből levezethető kapacitások szintén ismeretlenek.
Célunk:
- szakmai színvonal megőrzése,
- eddigi kapacitások megtartása,
- finanszírozható szervezeti struktúra kialakítása.
Tervezett eszközök:
- egységes arculatú, lehetőleg egy telephelyű szakrendelő működtetése,
- a központi épület felújítása pályázati forrásból,
- eszközparkjának modernizálása, 

- szakmai és tárgyi minimumfeltételek biztosítása,

- bevonható plusz források felkutatása és intézményi működtetése.
VI. OKTATÁSI INTÉZMÉNYHÁLÓZAT
A demográfiai adatok alakulása az óvodás, illetve általános iskoláskorú gyermekek számának csökkenését jelzik. A gazdasági környezet – bár nem mindenek feletti – érdekei szerint a rendelkezésre álló épületállományt, pedagógus létszámot az ellátandó feladathoz kell igazítani. Az önkormányzat a pedagógiai és a gyermekek érdekeinek elsődlegessége mellett vizsgálja és hozza meg ezeket az intézkedéseket, bármely szorító gazdasági érdekek mellett is.  A Polgármester - az Oktatási- és Ifjúságpolitikai Bizottság véleményét is megkérve - az óvodai és iskolai beíratások után a közoktatási törvény maximális csoportlétszámának figyelembevételével javaslatot tesz a Képviselő-testület részére minden évben az indítható első osztályok számára, amelyet – iskolánként – az intézmény iránt mutatkozó szülői-társadalmi érdeklődés mértékéhez szükséges igazítani. Ennél az iskola törvényi előírások szerinti kapacitása és az iskola iránt megnyilvánuló igény vehető figyelembe.  

Az óvodai és iskolai épületek mai számának kialakításakor a korábbi testületek jelentős – és egyben nehéz – döntéseket is meghoztak, mely alapján – amennyiben élünk a társulási, és elsősorban a kistérségi társulási lehetőségekkel – már nem kell újabb óvoda, vagy iskola bezárásról dönteni. Az épületállomány kisebb változására vonatkozó javaslatnál figyelembe kell venni a szakmai követelményeket. A pedagógus létszám változására vonatkozó javaslatnál törekvés, hogy a szakmai munka és annak feltételei ne romoljanak. Cél a városi csoportátlag szinten tartása, ugyanakkor az önkormányzati tulajdonban lévő épületállomány minőségének javítása, óvodáknál tornaszobák, iskoláknál könyvtárszobák, ebédlők és egyéb kiegészítő helyiségek kialakítása. Az egyes intézmények műszaki állapotának megőrzése, javítása érdekében a pályázati források bevonásával lehetőség szerint biztosítjuk a szükséges felújítási forrásokat.

Tárgyalásokat kell folytatni a térségi önkormányzatokkal a lehetséges és szükséges oktatási együttműködéséről.  

További feladatok:

Az alapfokú oktatási intézményekben a „partneri elégedettség”, a társadalom igényeit kielégítő szolgáltatás biztosítása.

A demográfiai adatokból kiolvasható csökkenő gyermeklétszám miatt az óvodák, általános iskolák intézményhálózatának minél ésszerűbb és takarékosabb működtetése. 

A rendszerben kinevezéssel dolgozó pedagógusok munkahelyének megtartása feladatok átcsoportosításával, további hiányterületekhez kapcsolódó képesítések megszerzésével.

A beiskolázásnál a Költségvetési és Közoktatási törvények által előírt, illetve ösztönzött csoportlétszámok betartása a Képviselő-testület határozatai alapján.

Az alapfokú oktatás Többcélú Kistérségi Társulás formájában való működésének lehetőségeit megvizsgálni, kidolgozni. A kistérségi szerepkör erősítése, Csongrád város a kistérség szellemi oktatási központja.

Az önkormányzati tulajdonban lévő óvodai és iskolai épületek felújítása, korszerűsítése, minőségének javítása. A biztonságos és egészséges tanulási feltételek megteremtése. Az intézmények műszaki állapotának megőrzéséhez, javításához pályázati források felhasználása. Az EU pályázati lehetőségek kihasználásával tervezzük az iskolák, óvodák felújítását, a szakmai javaslatok szerint.

Az óvodák informatikai eszközökkel való ellátása, legalább vezetői (tagóvodai) szinten egy-egy számítógép és internet elérési lehetőség biztosítása. Mindezt a növekvő adminisztráció és az intézmények közötti kommunikáció megkönnyítése teszi szükségessé.

Az oktatási intézmények komplex ellenőrzési- értékelési rendszerének létrehozása. Az intézmények eredményességének, hatékonyságának, törvényes működésének rendszeres ellenőrzése. Önértékelési rendszer létrehozása.

Egyenlő esélyek biztosítása az alapfokú nevelésben, oktatásban. Esélyteremtő program kidolgozása a veszélyeztetett, hátrányos, halmozottan hátrányos gyermekek felzárkóztatására.

A tehetséges tanulókkal való kiemelt foglalkozásra nagyobb lehetőség biztosítása.

Gyermekközpontú, alapvető készségek fejlesztésére koncentráló oktatás továbbfejlesztése. Új eszközök, módszerek bevezetése. A megkezdett út folytatása. 

Az alapfokú oktatásban a nyelvtanulás lehetőségeinek bővítése, emelt óraszám lehetősége, nyelvi labor kialakítása, műszaki feltételek javítása, az oktatás hatékonyságának növelése.

A testnevelés, a sport és a környezettudatos nevelés előtérbe helyezése. 

Középiskolák
A középiskolai oktatás döntően a Megyei Önkormányzat működtetésében történik, a városunk tulajdonában levő középiskolai ingatlanok épületeiben. Az együttműködést megállapodás biztosítja. A városra, mint tulajdonosra az épületek és hozzájuk tartozó berendezések állagmegóvási és pótlási kötelezettségei tartoznak. 

Ezeken kívül két alapítványi iskola is működik a városban. 

VII. KULTÚRA –TURISZTIKA, FEJLESZTÉSEK
A kulturális-turisztikai „szereposztásban” a városnak és térségének is meg kell találnia a múltjához és jelenéhez leginkább illeszkedő fejlődési irányt. Ehhez a feltételrendszert fokozatosan ki kell alakítani. 

· Művészeti gyűjtemények bemutatása, melyeket a városi turisztikai marketing meghatározó elemévé kell tenni. Ez a gyűjtemények „gazdái”, a Művelődési Központ, Alkotóház és Művésztelep, valamint a Tourinform Iroda együttműködésében valósulhat meg.

· Vállalkozói részvétellel az Ifjúsági Ház működtetése, mely a vállalkozói és a közszféra előnyeit az együttműködés során hasznosíthatja.

· A következő évek egyik legnagyobb kulturális – turisztikai fejlesztése a Művelődési Központ felújításának II.üteme lehet, mely így a jelentős értéket képviselő Piroska képzőművészeti gyűjtemény fogadására is alkalmassá válik.

· Közművelődési intézmények (Művelődési Központ, Ifjúsági Ház, Táncház, Mozi épület, Síp iskola épülete) egységes szemlélet szerinti áttekintését követő kialakítás, a „még fenntartható működtetés” elveit is figyelembe véve. Sikeres pályázatok esetén a megújult intézményrendszer a régi értékekre épülve, szakmailag és minőségileg is nagyobb szerepet kell, hogy játsszon a város közművelődési életében.

· A Könyvtárban végzett jó színvonalú szakmai munka további javítása érdekében keresni kell a pályázati lehetőségeket annak megvalósítására, hogy az iskolai könyvtárak egy számítógépes hálózatba legyenek kapcsolva a Csemegi Károly Könyvtárral, és egy közös számítógépes katalógust hozzanak létre, amelyen elérhetővé válik minden könyvtár állománya. 

· A rendezvények helyszínéül szolgáló szabadtéri lehetőségek fejlesztése, ide értve a Művelődési Központ, Könyvtár és iskolák udvarán levő színpadként is hasznosítható szabad tereket.

· A hagyományos vendéglátás színtereinek erősítése a Belsőváros rehabilitációja kapcsán.

· A Belváros fejlesztése: Kerekárok szerepének kiemelése, földvár kiépítése, skanzen megvalósítása.

· Borfesztivál fejlesztése, melybe újabb helyszín is bevonható.

· Az egyes városrészekben a kulturális rendezvények bővítése.

· Egész évet felölelő rendezvénysorozat kialakítása, illetve a jelenlegi bővítése.

· Az önkormányzat és a Római Katolikus Egyház között létrejött együttműködési megállapodás, mely az egyházi tulajdonban lévő kültéri alkotások állagmegőrzéséhez nyújt költségvetési támogatást. Az együttműködést a kulturális programok közös támogatásával is folytatni kell.

· Ellés-part fejlesztése – a már meglevő értékek védelme, megőrzése mellett szorgalmazni kell az ásatásokat és rekonstrukciót.

· Természeti környezet helyreállítása.

· Séta- és kerékpárutak kialakítása, a város zöldövezeti, családi pihenőhelyei kialakítása. A tervidőszakban mind közlekedésbiztonsági, mind turisztikai szempontból indokolt a Tisza védtöltésén folytatni a kerékpárút építését a Pontonhíd és Györfösi lejárónál kiépített körforgalmi csomópont között.

· Körös-torok üdülőterületnél kialakult ellátási színvonal megőrzése, a mentett oldal fejlesztése. Az itt megrendezésre kerülő rendezvények marketingértéke turisztikai vonzerejét tekintve kiemelkedő, ezért fejlesztése célszerű, elsősorban a vállalkozói szféra bevonásával, amely során a szervezési feladatok lebonyolításával az önkormányzat megbízást ad(hat) erre szakmai tapasztalattal rendelkező vállalkozás részére.

· Az Alkotóház és Művésztelep hazai és nemzetközi (el)ismertségének megfelelő fejlesztése, kiemelten a villa-épületet.

A turisztikai feladatellátásban feladatot ellátó egyes szervezetek eddigi együttműködését fokozni szükséges, melyben a Csongrádi Idegenforgalmi, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-nek nagyobb mértékben célszerű részt venni. A Kft ügyvezetését erősítve, a tulajdonosnak is ki kell nyilvánítania a munkaprogramjába történő beemeléssel, hogy a kistérség turisztikai/idegenforgalmi fejlesztési munkaprogramjára, és annak megvalósítására nem úgy tekint, mint öncélra, hanem mint a település integrált fejlesztési eszközére. Ebből fakadóan a tényleges turisztikai stratégia kialakítása során - azon túl, hogy - tekintettel kell lenni a nemzeti turisztikai tervben, és a regionális stratégiában megfogalmazott irányokra, törekedni szükséges, hogy lokális kapcsolódási pontok legyenek a városfejlesztési tervben megfogalmazott célokkal. Ezzel kapcsolatban a szakmai munkába be lehet/kell vonni a szakterülethez kapcsolódó szervezeteket, és szakértőket is. A konkrét stratégiához szükséges főbb célok meghatározása előtt az elemzésből gyűjtött adatokra támaszkodva kell a Kft, illetve a szakterület jelenlegi tényleges helyzetét/pozícióját értékelni, mely során hangsúlyt kell fektetni a város és a kistérség 

· meglévő épített, és természeti értékeire, attrakcióira, azok védelmére, piacképessé tételére,

· helyben fellelhető, és hasznosítható humánerőforrásainak minőségére, és mennyiségére,

· kulturális örökségeinek ápolására, a hagyományőrzés fejlesztésére, 

· a foglalkoztatás bővítésére, 

· helyi termékek/szolgáltatások értékesítésére,

· kapcsolatai minőségére itthoniak és külföldiek esetében is,

· megbecsülésének és tekintélyének növelésére,

· alulról építkező szakmailag értékelhető eredményt előállító helyi érdekközösségeire, és/vagy a regionális szövetségekre.

VIII. KÖRNYEZETVÉDELEM, TERMÉSZETVÉDELEM, VÍZGAZDÁLKODÁS, ÉS HULLADÉKGAZDÁLKODÁS 
Az ISPA program keretén belül megvalósuló regionális szintű korszerű hulladékgyűjtés, hulladékkezelés, lerakás és szelektív hulladékgyűjtés, hulladékudvarok kialakítása rendszere teljessé teszi az alapvető infrastruktúra feltételrendszerét Csongrádon és térségében.  

Az illegális hulladéklerakók felszámolását is folytatni kell.

Az ivóvízbázis védelme a védőövezetek jogszabály szerinti kialakításával történik. A megnyíló pályázati források igénybevételével meg kell valósítani város csapadék elvezető rendszerének korszerűsítését, a déli/nyugati záportározót.

Tanösvények kialakítása pályázati forrásból, természeti értékeink bemutatása céljából.

IX. SPORT, SZABADIDŐ, REKREÁCIÓ
A város adottságai sport és turisztikai szempontból kiemelkedők (Tisza, Körös, Körös-torok, Holt-Tisza, kerékpárutak, nemzeti park területei). A város versenysportja országosan és nemzetközi szinten elismert eredményeket mutat (Kajak-Kenu, Evezés, Vízilabda, Karate, Tánc, Úszás és Triatlon sportágakban). A városi szabadidős és tömegsport rendezvények országosan ismertek és vonzzák a látogatókat a városba. Ezek egyben sajátos marketingértéket is képviselnek, a közösségi érdekeket figyelembevételével, a tőke számára vonzerőt jelentő fejlesztési pontként is figyelmet érdemelnek, több jelenleg futó állami és uniós programhoz kapcsolódóan. A város kitörési pontja lehet az aktív turisztikához kapcsolódóan a kerékpáros, vízi és horgász turizmus. E téren is nagyon jók a város meglévő adottságai, mely a kerékpárút hálózat további fejlesztésével, valamint a vízi sportok infrastruktúrájának fejlesztésével válhat igazi idegenforgalmi vonzerővé. 

A meglévő létesítmények karbantartása és fejlesztése elengedhetetlenül szükséges az igazi fejlődéshez.

Sportpálya infrastruktúra javítása, létesítmények fejlesztése: 

· A Sport utca közvilágításának tovább építése, legalább az aszfaltút végéig.

· A környezetvédelmi és ÁNTSZ előírásoknak megfelelő nyilvános WC kialakítása, a régi elbontása.

· Az önkormányzati tulajdonú, de a Kajak - Kenu Club által használt öltöző felújítása (beázó tetőszerkezet, WC). 

· A régi labdarúgó öltöző felújítása (esetleg vállalkozó által), vagy elbontása.

· A meglévő kézilabda pálya felújítása (műfüves borítás, bekerítés).

· A sportpálya végében lévő gazos terület kitakarítása, (homokos strandfoci és strandröplabda pálya kialakítása).

· Az atlétika pálya salakjának folyamatos karbantartása, magasugró hely újbóli kialakítása.

Tornatermek és a kiszolgáló létesítményei: a szükséges felújítások folyamatos elvégzése.

Ifjúsági Ház: egy többcélú, sportolásra és - kiemelten - ifjúsági rendezvények megtartására alkalmas városi épület kialakítását célozta a felújításra vonatkozó terv, melyhez pályázati forrás is rendelkezésre áll. 

Uszodafejlesztés. Sikeres pályázatokkal az elkészült tervek alapján a megvalósuló fejlesztések egyike lehet. A teljes épület-rekonstrukció mellett megvalósítandó a 331/³ -os medence, és vízforgatóval ellátása.

Egészségváros projekt a jelenleg készülő tervek alapján, a hosszabb távon megvalósuló fejlesztések egyike lehet. 

A Nagyréti és a Kis-Tisza melletti területek, mint rekreációs területi lehetőségek, kerékpárút folytatása és a kiszolgáló építmények építése.  

X. KÖZIGAZGATÁS ÉS INFORMATIKA
Elektronikus közigazgatási szolgáltatások fejlesztése, melynek során egyik cél a lakosság és vállalkozások elektronikus úton történő tájékoztatása, bevonása a város életébe, ügyei intézésének biztosítása. A másik, a város közintézményei működésének (képviselői testület, polgármesteri hivatal, intézmények) elektronikussá tétele, ami az első cél adatainak fogadására is képes. 

A projekt fokozatos megvalósítása során a jelenlegi Internet megjelenést biztosító portál felületen a továbbfejlesztés révén elérhetővé válik az összes hivatali ügyintézési folyamat dokumentációja, melynek alapját a minőségbiztosítási szabályozás dokumentációja képezheti (az ügyintézési folyamat bemenő és kimenő termékei, dokumentumainak listája, az ügyintézés indításához szükséges formanyomtatványok). A rendszer megvalósítása során az ügyintézésekhez szükséges formanyomtatványok, űrlapok a honlapon elektronikusan is kitölthetőek és feladhatóak.  

További cél, hogy az egyes városi és szakhatósági intézményi és közművekre vonatkozó adatok hozzáférési lehetősége bővüljön, melynek során, az intézményeken belüli információk – a megfelelő védettség biztosítása mellett – rendelkezésre álljanak az ügyintézők részére és nem az ügyfél feladata azok benyújtása.


XI. KAPCSOLATOK, MÉDIA, KÖZALAPÍTVÁNYOK

Az Önkormányzat által a civil szervezetekkel kialakított partneri kapcsolatokat lehetőség szerint erősíteni kell.

A nemzetközi együttműködést tekintve legnagyobb jelentőséggel bírnak a hivatalos testvérvárosi kapcsolatok. Legrégebbi a kapcsolatunk a finnországi Raisio városával, újabb keletű a franciaországi AGD településszövetséggel, melynek központi települése Couzeix, ezt követte a vajdasági Óbecse városával, majd a lengyelországi Belchatow városával aláírt megállapodás. Ezen kapcsolatok fejlesztése a következő évek fontos feladata, különösen a gazdasági együttműködés terén.

A Csongrád Város a Tehetségekért Közalapítvány anyagi feltételeinek javítására lenne szükség, különös tekintettel arra, hogy a továbbtanulni szándékozók anyagi terhei a tandíj bevezetésével jelentős mértékben növekednek.

A Csongrád Város Képzőművészetéért Közalapítvány is csak akkor lesz képes az eddigieknél hatékonyabb tevékenységre, ha anyagi feltételei javulnak.

A néhány éve létrehozott Csongrád Város Lakosságának Tájékoztatásáért Közalapítvány helyzetét újra kell gondolni, mert az jelenlegi formájában és a jelenlegi anyagi helyzetét tekintve működésképtelen.

A lakosság tájékoztatását végző médiumok helyzetének alapos felülvizsgálatát még ebben az évben el kell végezni, és ki kell dolgozni egy hatékonyabb, ugyanakkor lehetőleg az eddigieknél olcsóbb média-politikát.

XII. TÉRSÉGI EGYÜTTMŰKÖDÉS SZÜKSÉGESSÉGE ÉS LEHETŐSÉGEI 

Csongrád város és a térség községei együttműködése a Többcélú Kistérségi Társulás létrehozásában, folyamatos feladatbővülésében is mérhető eredmény. Ennek továbbfejlesztése, a lehetőségek kihasználása számtalan út mentén történhet a város részéről önállóan is, de a Társulás tagjaival közösen is. A már megfogalmazott és programokban elfogadott feladatok kiegészítése folyamatosan szükséges.

Feltétlenül kellenek olyan projektek, amelyek célja a kistérség társadalmi, gazdasági átalakulásának támogatása a munka világa, az üzleti élet, a civil szervezetek valamint a helyi önkormányzatok és az iskolák együttműködésének erősítésével. Ehhez nyújt segítséget a Foglalkoztatási Partnerség, amely többek között lehetőséget biztosít a városban működő vállalkozásokkal, vezetőkkel történő kapcsolattartásra is.

Az Önkormányzat, Polgármesteri Hivatal, illetve az intézmények részvétele e témában: 

· Pályázatok előkészítésében, megvalósításában, elszámolásában közreműködés.

· A szakmai munkában szerepvállalás, igény esetén.

Összegzés

A gazdasági és munkaprogram, valamint a mellékleteként felsorolt fejlesztési programok, projektek a feladatok középtávú, és egyben hosszú távú fejlesztését is megcélozzák. Emiatt a már elkészült, és a továbbiakban készülő terveket, szakaszolt megvalósítással, a külső források (pályázatok, szponzorok) bevonásával is számítva kell elkészíteni és jóváhagyni. A feladatok sorrendjét meg lehet határozni, sőt kell is, hiszen a választási ciklusokon átívelően az egyes ágazatok fejlesztésének aránya nem állandó, a döntéseket a szakmai igények, és a pénzügyi fedezet együttese alapján kell meghozni. 

Az elfogadott program alapján intézkedési tervet kell készíteni, majd az éves költségvetések keretében kell és lehet megfogalmazni a részletes feladatokat.

Az elhatározott feladatok elvégzéséhez a város és az itt élők érdekében közösen kifejtett munkájára van szükség, a munkaprogram a lakosság segítségével, közreműködésével, a vállalkozásokkal, intézményekkel együttműködve valósítható meg.
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