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Tárgy: A Piroskavárosi Kht. kérelme a Csongrád, Templom u. 11/a szám alatti ingatlan ingyenes használatba adására

Tisztelt Képviselő Testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete 274/2007.(XI.23.) Ökt. számú határozatával döntött a csongrádi 40 hrsz-ú, Csongrád, Templom u. 11/a szám alatti ingatlan 34/80-ad tulajdoni hányadának szociális bérlakás céljára történő megvásárlásáról.

A Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Kht. a mellékelt kérelemben azzal a kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, hogy részükre a fenti ingatlan használatát ingyenesen biztosítsa. 

A 2017. augusztus 31. napjáig a Kht. ingyenes használatában lévő Csongrád, Templom u. 13. szám alatt lévő ingatlanon megváltozott munkaképességű személyek dolgoznak, jelenleg védett foglalkoztatás keretében Legrand bérmunkát végeznek. Az udvaron raktározási célra felállított ideiglenes fóliatároló tűzvédelmi szempontból nem megfelelő, az idei évben lebontása elkerülhetetlen, ezért a gyártott villamossági alkatrészek tárolása nem megoldott. 

A Piroskavárosi Kht. részére a Csongrád, Templom u. 11/a sz. ingatlan kisebb felújítást követően raktározási célnak megfelel, melyre elengedhetetlenül szükségük van. A Képviselő testület kedvező döntése esetén a felújítás költségeit a Kht. magára vállalja.

Tájékoztatom a T. Képviselő testületet, hogy a lakás jelenleg erősen lelakott műszaki állapotban van, lakhatóvá tétele jelentős anyagi ráfordítást igényelne. Szociális bérlakásként hasznosítva – mivel komfort nélküli lakásról van szó – a havi bérleti díja 3.102 Ft/hó lenne.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és a döntés meghozatalát.

HATÁROZATI JAVASLAT  

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete megtárgyalta a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Kht. (Csongrád, Szent Imre u. 19.) kérelmét a csongrádi 40 hrsz-ú, Csongrád, Templom u. 11/a szám alatti ingatlan ingyenes használatba adásáról, és a következő döntést hozza. 

„A” változat

A Képviselő testület módosítja 274/2007.(XI.23.) Ökt. számú határozatát, és a csongrádi 40 hrsz-ú, Csongrád, Templom u. 11/a szám alatti ingatlan önkormányzati tulajdonban lévő 34/80-ad tulajdoni hányadát 2008. április 1-jétől 2017. augusztus 31. napjáig a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Kht. (Csongrád, Szent Imre u. 19.) részére raktározás céljára ingyenes használatba adja.

A Képviselő testület felhatalmazza a polgármestert az ingyenes használatról szóló megállapodás aláírására.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: 2008. április 1.

„B” változat

A Képviselő testület nem járul hozzá, a Csongrád, Templom u. 11/a szám alatti ingatlan önkormányzati tulajdonban lévő 34/80-ad tulajdoni hányadának raktározási célra történő ingyenes használatba adásához a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Kht. (Csongrád, Szent Imre u. 19.) részére.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Dr. Berkes István jegyző

4. Városgazdasági Iroda és általa
5. Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Kht.

Csongrád, 2008. február 11.
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