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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. február 22-én tartandó ülésére

Tárgy: Gyalogtúra útvonal kialakítása pihenőhelyekkel tárgyú pályázat benyújtása és önerő biztosítása 
Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület 292/2007. (XII.14.) Ökt határozatával döntött a Gyalogtúra útvonal kialakítása pihenőhelyekkel tárgyú fejlesztés pályázati előkészítése mellett. A Dél-alföldi Operatív Program (DAOP-2007-2.1.1/B.C.D.E.F) Versenyképes turisztikai termek és attrakciófejlesztés c. pályázati felhívás értelmében lehetőségünk nyílik e pályázat benyújtására. A pályázat és a tervek előkészítése megtörtént. 
Pályázati cím: Gyalogtúra útvonal kialakítása a Tisza-Körös zugban
A projekt rövid körülírása: A Nagyrét viszonylag érintetlen természeti területünk és rendkívül gazdag élővilággal rendelkezik. Csongrád Város Önkormányzata 1995. december 15-én helyileg védetté  nyilvánította Csongrádon a tiszántúli hullámtéri erdőket és holtágakat 800 ha területen " Csongrád Nagyréti Természetvédelmi Terület "  elnevezéssel, ahol eddig 120 védett fajt tárt fel a Környezet- és Természetvédők Csongrád Városi Egyesülete. Meglévő adottságaink a Fahíd, az Ellésparti monostor, a Mámai holtág, a Tisza és a Körös ártéri élővilága összevontan egy olyan turisztika attrakció, melyet méltán mutathatunk be az idelátogatóknak a gyalogtúra keretein belül. A 25 km-es útvonalterv szerinti (csatolva) szakasz több alkalomra szóló programot kínál a természet szerelmeseinek.

A projekt pályázatra történő benyújtását és megvalósulását a Környezet- és Természetvédők Csongrád Városi Egyesülete és a Biokultúra Egyesület Kerékpáros Csoportja támogatja.
Az alacsony költségráfordítással és magas támogatási intenzitással kiépíthető gyalogtúra útvonal műszaki részletezése a következő.

Pihenőhelyenként 

· 4 db fedett fa asztal, két oldali, 2x4 férőhelyes paddal,

· 2 db fa szemétgyűjtő

· 2 db tájékoztató tábla
· 1 db szalonnasütő
kerül elhelyezésre.
Továbbá a 4. pihenőhelyen (a fentieken túl) egy 6 m-es faszerkezetű kilátó és egy 50 m2-es téglaépület (WC-k + 50 m2-es közösségi helyiség) kerülne megépítésre.
Az 1. 3. és 5. pihenőhely a gátőrházak mellett, a Közép-Tisza-Vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság vezetőivel már egyeztetett területen, a 2. pihenőhely az Ellésparti monostorral szemben a mentett oldalon, a Környezet- és Természetvédők Csongrád Városi Egyesülete területén, a 4. és 6. pihenőhely a Csongrádi Önkormányzat tulajdonában lévő területen kerül kialakításra.
A gyalogtúra útvonal mentén (jellemzően a nyomvonal változásoknál) 2,2 m hosszú 20 cm átmérőjű hántolt farönkök kerülnének leállításra, amire a 10x12 cm-es fehér alapra 3 cm-es piros/zöld jelölőcsík lenne festve, alatta az oszlop előtt és mögött lévő pihenőhely távolság feltüntetésével.
A fejlesztés várható bekerülési összege várhatóan: 37 728 813,-Ft
A támogatás mértéke: 85%, 32 069 491,-Ft
Önerő mértéke:15%, 5 659 322,-Ft
A pályázat benyújtási határideje: 2008. márc. 01.
Kérem az előterjesztés megvitatását és a pályázat benyújtásának támogatását! 
Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az Gyalogtúra útvonal kialakítása pihenőhelyekkel tárgyú pályázat benyújtása és önerő biztosítása tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1.) Felhatalmazza a Polgármestert a Gyalogtúra útvonal kialakítása pihenőhelyekkel 

DAOP-2007-2.1.1/B.C.D.E.F jelű pályázat benyújtására és a pályázathoz szükséges 5.659.322,- Ft saját forrást a 2008 és 2009 évi költségvetéseiben biztosítja. 

2.) Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban meghatározott pályázat támogatási szerződésének megkötéséhez szükséges, a támogatás nem rendeltetésszerű felhasználása esetére azonnali beszedési megbízás adására.

3.) Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a nyertes pályázatok támogatási szerződéseinek módosítására, valamint a támogatásról való lemondásra abban az esetben, ha a pályázat alapjául szolgáló fejlesztés megvalósítása a pályázatban szereplőnél alacsonyabb költségen történik.

Határidő:  2008. március 1.

Felelős:     polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. Városgazdasági Iroda

3. Bedő Tamás polgármester

4. Dr. Berkes István jegyző

5. Szántai Szilvia polgármesteri tanácsadó és általa

6. az érintett szervező

Csongrád, 2008. február 12.










Bedő Tamás
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