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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testületének

2008. március 28-i ülésére

Tárgy: ingatlanok hasznosítása
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a februári ülésen tárgyalta az Önkormányzat 2008. évi költségvetés-tervezetét. Az előterjesztés ingatlanhasznosítási kérdésekkel is foglalkozott, többek között az Erzsébet Szálló, valamint az Iskola utcai (volt) Tüdőgondozó épületével,  

A két ingatlan további hasznosításához kapcsolódó eddigi információkat, javaslatot az alábbiak szerint terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé.

221. hrsz.Fő u. 3. Erzsébet Szálló épülete
A 32/2008(II.22.)Ökt. sz. határozatával felkért a Képviselő-testület, hogy vizsgáljam meg az Erzsébet Szálló épületében elhelyezkedő főzőkonyha volt Síp Utcai Általános Iskola épületébe történő áthelyezésének lehetőségét. 

A GAMESZ vezetője az alábbiak szerint felvázolta a javaslat alapján Náluk jelentkező problémákat, illetve véleményüket, javaslataikat. A megfogalmazottak alapján lehetséges a változtatás, és a főzőkonyha áthelyezés, de jelentős pénzügyi többletigény is jelentkezik.

Az előkészítés során megvizsgálták az alábbiakat:

· Kossuth L. Általános Iskola tanulóinak ebédeltetése,
· Ének-Zenei Általános Iskola tanulóinak ebédeltetése,
· Konyha átköltöztetése a Síp Utcai Általános Iskola épületébe.
1./ Kossuth Lajos Általános Iskola tanulóinak étkeztetése

a) változat: A Batsányi János Gimnázium és Szakközépiskola, a Csongrádi Oktatási Központ, Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium Tagintézménye ebédlőjében történő ebédeltetés megvalósíthatóságához a tagintézmény vezetőtől tájékoztatást kért a tanulók étkezésének beosztásáról. Eszerint
11,20 órakor

140 fő étkezik






12,15 óra után

120 fő étkezik






13,10 óra után

  60 fő étkezik.
Az adatok alapján Igazgató Úr tájékoztatta, hogy a 11,20 órakor étkező tanulókat tudják fogadni, de a 12,10 óra után érkezők étkeztetését nem tudják összehangolni a Batsányi János Gimnázium tanulóinak étkeztetésével, elmondta a jó szándék megvan, de úgy érzi, hogy ez kulturált módon nem kivitelezhető.

b) változat: A Kossuth L. Általános Iskola teljes étkezői létszámának ebédeltetése a volt Nevelési Tanácsadóban (Templom utcai Bölcsőde utolsó pavilon), mely annak minimális átalakításával (saját kivitelezés) megoldható. A tanulók a Templom utca felől, a volt Nevelési Tanácsadó főbejáratán tudnak bemenni az ebédlőbe, tehát az óvodai és bölcsődei foglalkozásokat nem zavarják (korábban itt technikai oktatás is folyt a Kossuth iskolás gyerekeknek, akkor sem zavarták egymást).

Hajdú Tamás építész véleménye szerint ez is lehet jó megoldás, ennek bekerülési költsége max. 400 eFt.

Ez az összeg megtérül(ne), hisz a Batsányi János Gimnáziumnak havonta 25eFt-ot költségtérítést fizetünk a jelenleg ott étkező I-II. évfolyamos tanulók étkeztetés költségeinek térítéséhez.

A döntésnél figyelembe kell venni, hogy az óvoda részére nevelőszoba került ott kialakításra.

c) változat: Csongrád, Templom u.13.sz. alatti épület átalakítása. Ez a megoldás túl sok költséggel járna, mivel nagymértékű átalakításra lenne szükség. 

d) változat: az Iskola u-i volt Tüdőgondozó épülete bevonásával. Az épület erre műszakilag nem alkalmas, az átalakítási költség igen magas lenne.

2./ Ének-Zenei Általános Iskola tanulóinak étkeztetése

Műszaki szakemberrel megnéztük a jelenleg ott lévő 2 db szolgálati lakás átalakításának lehetőségét tálaló konyha részére. Az épület kicsi, minimális létszám, (egy osztály) tudna egyidőben étkezni, ami nem megoldás. Műszakilag sem kivitelezhető az átalakítás. (A tagintézmény vezetőjével, illetve Hajdú Tamás Úrral közösen állapítottuk meg a fentieket.)
Megoldás, hogy az Ének-Zenei Általános Iskola minden tanulója a Síp Utcai Általános Iskola ebédlőjében étkezik.

3./  Konyha átköltöztetése a Síp Utcai Általános Iskola épületébe

Az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Szentesi, Csongrádi, Kisteleki Kistérségi Intézete Igazgató Főorvosával, munkatársával, valamint Hajdú Tamás építésszel az elmúlt két hétben kétszer személyes egyeztetést folytattunk a főzőkonyha kialakítására vonatkozóan. Elsősorban az ÁNTSZ, valamint a központi előírások figyelembevételével elkészült a vázlatterv, melyet még a teljes véglegesítés előtt főorvos úrnak bemutattunk. Az ÁNTSZ főorvosától és munkatársától a maximális segítségnyújtást megkaptuk.

Műszaki vonatkozású adatok:

Az ebédlő teljes egészében megmarad (itt étkeznének az Ének-Zenei Általános Iskola tanulói, nyáron a különböző rendezvények vendégei, Csongrádi Napok, stb.).

Az udvar felé viszont bővíteni kell az épületet, ennek nincs beépíthetőségi akadálya.
Jelenleg 150 m² tálalókonyha áll rendelkezésünkre, mely a konyha részre megfelelő, de az előkészítők, gazdasági folyosó, szociális helyiségek, raktár elhelyezéséhez 250 m² bővítésre van szükség. Ez az összes terület már a 2000 adag főzéséhez is megfelelő, hisz az 1500 adagos, illetve 2000 adagos konyha kialakításának költsége között minimális az eltérés.

Építési költség előzetesen becsült számítások szerint 30 millió Ft körül várható. A GAMESZ szakemberei a költségek csökkentése, valamint a diákétkeztetés végleges megoldása érdekében jelentős munkák végzését vállalják (festés, mázolás, burkolás, fűtésszerelés, vízvezeték szerelés, asztalos munkák, kőműves munka, stb).

A fentiek alapján nincs szükség a diákétkeztetéshez a Tüdőgondozó épületére, a Csongrád, Templom u. 13.sz. épületre, hisz ezek bármelyikére is több 10 millió Ft-ot kellene költeni ahhoz, hogy ott tálaló konyha legyen.

A fentiek alapján 

· kiürülhet az Erzsébet komplexum konyha és étterem része, ahonnan minden átköltöztetésre kerülne a Síp Utcai Általános Iskola épületébe (üstök, hűtőkamra, hűtők, sütők, gépek, eszközök, berendezések, stb.).
· döntés születhet az Erzsébet szálló - Idegenforgalmi Kft. használatából történő kivonása mellett - vállalkozói kiajánlására, hosszú távú bérbevételre, a felújításra és működtetésre vonatkozó megfelelő garanciális elvek mellett, vagy - a testület ilyen irányú döntése esetén - értékesítésre, melyet annak forgalomképes besorolása és a diákétkeztetési funkció megszűnése elvileg lehetővé tesz,
· újabb tartós hasznosítás valósulna meg a Síp utcai Iskola épületben,

· más irányú hasznosítás lenne lehetséges a Csongrád, Templom u.13.sz. épület és a volt Tüdőgondozó épülete esetében is.

Amennyiben az Erzsébet Szálló épületében megszűnik az étterem és konyha jelenlegi hasznosítása, akkor célszerű az egyben történő további hasznosítás. Így vizsgálni kell az e vonatkozású következményeket is. Jelenleg még három tevékenység történik az épületben:

· szállodai tevékenység, melynek kihasználtsági mutatóival már több alkalommal foglalkozott a Képviselő-testület, illetve a Kft. gazdálkodás elemzését bemutató anyag is tartalmazza – ennek megszűnése elsősorban a feladatot ellátó dolgozók munkahelyének megszűnését jelentheti.
· Az Idegenforgalmi, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. székhelye, egyben az ügyvezetés elhelyezéséül is szolgál – a székhely áthelyezhető a Kft fő tevékenységét jelentő Gyógyfürdő és Strand ingatlanba, ahova az ügyvezetés is átköltözhet, vagy a Megyei Önkormányzattól bérelt, és a Kft-nek albérletbe adott Fő u.12-18. sz. társasházban levő 367/2/A/73 hrsz. ingatlanrész – jelenleg hasznosítatlan - helyiségébe költözhet.
· A földszinti presszót jelenleg a Big Brothers Vendéglátóipari Bt bérli, 2012.dec.31. napjáig szóló határozott idejű szerződés alapján. A szerződés szerint, amennyiben a tulajdonosnak a bérlemény jelenlegi funkciójától, hasznosítási formájától eltérő hasznosítással kapcsolatos döntése a szerződés felbontását teszi szükségessé, a felmondási idő 3 hónap. Ebben az esetben a bérlemény üzleti értékének megfelelő kártérítésre jogosult a bérlő. 
Fentiek alapján javasolom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy folytatódjon az előkészítő munka, melynek során az érintettek kidolgozzák a felvetett/felvetődő problémákra a részletes megoldási javaslatot, s ezt követően a végleges döntés is meghozható.

83. hrsz. Iskola u. 1.sz. alatti, volt Tüdőgondozó épület

Az ingatlant a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi Intézmény kezelésébe adta a Képviselő-testület, Tüdőgondozó céljára. A korábban itt végzett tevékenység megszűnt annak a Gyöngyvirág utcai épületbe történő áthelyezésével. A szolgálati lakás szintén üres.

Az intézmény igazgatója március 4-i levelében tájékoztatott, hogy az épületet, március 31-ét követően szándékoznak visszaadni.

Az előzőekben is részletezettek alapján – a megvalósításhoz szükséges forrásigényt is figyelembe véve - javasolom az ingatlan árverés útján történő értékesítését. Az ingatlan besorolása korlátozottan forgalomképes vagyontárgy, és mivel a korábbi rendeltetése, az „Egészségház” funkció megszűnt, az értékesítés lehetséges, melyet javasolok a 2007. december 15-i értékbecslés szerinti nettó 26.300 – 27.600 Ft-os értékhatárok alapján nettó 27 millió Ft-os kikiáltási áron.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „GAMESZ főzőkonyha áthelyezés lehetősége” tárgyú előterjesztés első olvasatát, és a következő döntést hozta. 

1. A Képviselő-testület elfogadja az Erzsébet Szálló épületében levő főzőkonyha áthelyezésével kapcsolatban készült helyzet és lehetőség felmérést, javaslatot, és elhatározza a végleges döntésre alkalmas számítások, intézkedési javaslatok előkészítését, az alábbiak figyelembevételével:

· A Kossuth L. Általános Iskola teljes étkezői létszáma ebédeltetésének megoldása a DAOP-2007-4.2.1/2F (Óvodai épület felújítási pályázat) függvényében kerül meghatározásra, figyelembe véve a Nevelési Tanácsadó volt helyiségeit,
· az Ének-Zenei Általános Iskola minden tanulója étkezésének a Síp Utcai Általános Iskola ebédlőjében történő megvalósítással,
· a főzőkonyha kialakítása az előterjesztésben megfogalmazottak szerint.
Felkéri a Polgármestert, hogy a testületi ülésen elhangzottak alapján - az érintettek bevonásával - tegye meg a főzőkonyha áthelyezésére, valamint az Erzsébet Szálló, Étterem és Presszó ingatlan-hasznosításra vonatkozó megoldási javaslatait.
Felelős: 
Bedő Tamás polgármester

Határidő:  
2008. májusi ülés
2. A Képviselő-testület a 83. hrsz. Iskola u. 1.sz. alatti, volt Tüdőgondozó épület ingatlan használati jogát a Dr.Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi Intézménytől visszaveszi, és a Polgármesteri Hivatalhoz helyezi 2008. április 1-jével, egyidejűleg - a korábbi rendeltetés, funkció megszűnése nyomán - a forgalomképes ingatlanok közé átsorolja. Felkéri 
· az intézmény igazgatóját, hogy az átadás-átvétel érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

· az Városgazdasági irodát, hogy a vagyonkataszterben az átsorolást vezesse át.


Felelős:   Dr. Sipos Tibor intézményvezető


                Vörösné Lakatos Zsuzsanna irodavezető

Határidő: 2008. április 1.

3. A Képviselő-testület elhatározza a 83. hrsz. Iskola u. 1.sz. alatti, volt Tüdőgondozó épület ingatlan árverés útján történő értékesítését, értékbecslés szerinti nettó 27 millió Ft kikiáltási áron. Felkéri a Polgármestert, hogy az árverés lebonyolítása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: 
Bedő Tamás polgármester


Határidő:  2008. május 31.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Városgazdasági Iroda és általa
4. érintettek
Csongrád, 2008. március 20.
Bedő Tamás

polgármester
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