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Témafelelős: Vörösné Lakatos Zsuzsanna
         Seres Balázs
Előterjesztés

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testületének

2008. március 28-i ülésére

Tárgy: Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Kht. ingatlan használata (első olvasat)
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a februári ülésen tárgyalta az Önkormányzat 2008. évi költségvetés-tervezetét, valamint a Templom u. 11/a sz. ingatlan ingyenes használatba adását a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Kht. részére. Az előterjesztés(ek) kapcsán ingatlanhasznosítási témakörben elhangzott, hogy a jelenleg 3 (belterületi) telephelyen működő Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Kht. egy telephelyen történő tovább működésének lehetőségét vizsgáljuk meg. A 48/2008(II.22.)Ökt. sz. határozatával felkért a Képviselő-testület, hogy a Kht. rehabilitációs foglalkoztatási tevékenysége fejlesztését, raktározási gondjai végleges megoldását szolgáló javaslatot dolgozzuk ki, és terjesszem a testület elé. 

A felkérés kapcsán az alábbi előterjesztést terjesztem elő.

A Kht vezetője a mellékelt levélben felvázolta a javaslat alapján Náluk jelentkező problémákat, illetve véleményüket ezzel kapcsolatban. 

A megfogalmazottak alapjában nem zárják ki a javasolt megoldást, de máris jelzi, hogy egy ilyen nagy mértékű változtatás milyen problémákat hoz(hat), illetve a Kht dolgozói, ellátottjai életében is nagy változást jelent. 

Természetesen – mint minden változás – az ezzel együtt járó újabb problémák megoldásának vizsgálata is feladatként jelentkezik. Ennek kapcsán (is) javasolom, hogy a végleges döntést egy teljes körű elemző munka előzze meg, amelyben az érinttetek felvetései figyelembe vétele a lehetőségek szerinti legnagyobb mértékben történjen meg. 
Az Önkormányzat tulajdonában jelenleg egy olyan terület, illetve ingatlan-együttes található, amely alkalmas lehet a jelentős helyigényt is megfogalmazó feladat ellátás elhelyezésére: a volt laktanya területe. A még önkormányzati tulajdonban levő volt legénységi épületek hasznosítására több elgondolás született az elmúlt évek alatt, de - elsősorban pénzügyi hiány miatt – ezek nem valósultak meg. Ideiglenes bérbeadással jelenleg is hasznosítjuk, elsősorban raktározási célokra. 
I. sz. volt legénységi épület (Kenderföldek útjával párhuzamos – 3 szintes épület)
· Az épület jellemzői:

· Az épület kora: 1959-ben épült.
· Terület: beépített alapterület: 720 m2, hasznos alapterület: kb.: 3x620 m². 
· Közművek: az épület korábbi funkciójának megfelelően, elektromos csatlakozás kialakítása megtörtént az épület mellett az új trafóállomások alkalmával, de az épületen belüli elektromos hálózat nincs rákapcsolva a rendszerre, nincs megfelelő állapotban. Központi fűtéssel nincs ellátva az épület, korábban vegyes tüzelésű kályhák és olajkályhák látták el a funkciójukat. A vízvezetékek az újonnan kiépített víz és szennyvíz hálózatra nincsenek rákapcsolva. Gázvezeték a II. legénységi épület mellett halad el, onnan lehetséges a központi fűtés esetleges megoldása, illetve a Kenderföldek útjáról lekötéssel.
· Jelenlegi használók:

· a földszinten a Tari László Múzeum részére raktározási lehetőség lett biztosítva. A Múzeum igényei által megfogalmazottaknak megfelelően kialakítottuk a tárolásra alkalmas feltételeket. Szerződés időtartama: határozatlan, felmondás: amennyiben a helyiségek a tárgyak tárolására alkalmatlanná válnak, vagy az Önkormányzat a helyiségek más jellegű hasznosításáról dönt.
· ADRA Adventista Szeretetszolgálata, a szerződés szerint ideiglenes használattal. 
II. sz. volt legénységi épület - 4 szintes
· Az épület jellemzői:

· Az épület kora: 1953-ban épült
· Terület: beépített alapterület 571 m2, hasznos alapterület kb.: 4 x 560 m2
· Közművek: jellegére és állapotára az I.-es legénységi épületnél leírtak vonatkoznak. 
· Jelenlegi használók: jelenleg nincs használatba kiadva, legutolsó bérlője Tyukász György volt 2006-ban.
A Kht tevékenységének elhelyezésére célszerű elsősorban az I. sz. volt legénységi épület átalakításában gondolkodni, az alábbiak miatt:

· az épület a Kenderföldek útjáról közvetlenül megközelíthetővé tehető, 

· megfelelő udvarrész kialakításával a Kht általi termelő tevékenység kiszolgálható, ugyanakkor a szociális jellegű feladatok is segíthetők, megoldhatók.
Az épületek átalakításának előzetesen becsült összege a Kenderföldek útja melletti háromszintes legénységi épület felső két szintjének felhasználása esetén kb.: 100-120 millió Ft. 

A tervezésre vonatkozó árajánlatkérés folyamatban van az épületet korábban tervező szakembertől.
Amennyiben a tevékenység területi összevonása megtörténik, a jelenlegi ingatlanok (Fő u.74, Templom u. 11/a és13.) hasznosítására javaslatom:

· Fő u. 74. értékesítés, 
· Templom u. 11/a: szociális bérlakás,
· Templom u. 13. értékesítés.
Az értékesítésből befolyó bevétel (utólag) fedezetet jelenthet az ingatlan racionalizálást is jelentő átszervezés forrásigényére.

Fentiek alapján javasolom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy folytatódjon az előkészítő munka, melynek során az érintettek kidolgozzák a felvetett/felvetődő problémákra a megoldási javaslatot, s ezt követően a végleges döntés is meghozható.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Kht. ingatlan használata” tárgyú előterjesztés első olvasatát, és a következő döntést hozta. 

A Képviselő-testület elfogadja a Kht. telephelyei összevonása lehetőségeivel kapcsolatban készült javaslatot, és elhatározza a végleges döntésre alkalmas vizsgálat elvégzését. A testület egyidejűleg tudomásul veszi a Kht. ügyvezető igazgatója által megfogalmazott aggályokat, melyek feloldását a további munkában célul tűzi ki. 
Felkéri a Polgármestert, hogy 
· a testületi ülésen elhangzottak alapján - az érintettek bevonásával - tegye meg a telephely összevonására, valamint az egyéb ingatlan-hasznosításra vonatkozó megoldási javaslatait,
· az épület átalakításhoz szükséges engedélyezési terveket készíttesse el.

 
Felelős: 
Bedő Tamás polgármester

Határidő:  
2008. május 31.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Mérnöki iroda

4. Városgazdasági Iroda és általa
5. Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Kht.  

Csongrád, 2008. március 20.
Bedő Tamás

polgármester
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