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Tisztelt Képviselő Testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete 2005. évben több alkalommal foglalkozott az iparosított technológiával épült lakóépületek felújításával, és lakossági fórumok, lakógyűlések keretében megtörtént az érdeklődők tájékoztatása. A testületi ülésen elhangzott kiegészítésekkel, valamint a pályázatok előkészítésére és értékelésére megalakult munkacsoport javaslatival együtt elfogadásra került a „Az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos felújításának támogatásáról szóló”, 32/2005.(X.25.) Ökt. rendelet.

A helyi rendelet megalkotása óta több társasházi képviselő érdeklődött a pályázati lehetőségek iránt. Néhány társasház több ízben is tárgyalta lakógyűlés keretében a pályázat beadásának lehetőségét a nyílászárók cseréjének, és a külső hőszigetelés elkészítésének vonatkozásában, végül azonban a lakóközösség a pályázat elkészítését nem szavazta meg.

Az Önkormányzati és Területfejlesztési Miniszter a lakáscélú támogatásokról szóló 12/2001.(I.31.) Korm. rendelet 35 § (2) bekezdésében kapott felhatalmazása alapján 2008. évben is pályázati felhívást tett közzé az iparosított technológiával épült lakóépületek energia-megtakarítást eredményező korszerűsítésének, felújításának támogatására (melléklet). A pályázatok benyújtási határideje 2008. szeptember 30.

A támogatás célja az 1992. július 1. előtt kiadott építési engedély alapján iparosított technológiával épített lakóépületek energia megtakarítást eredményező felújítása, illetve ezen lakóépületek gépészeti rendszereinek, berendezéseinek felújítása és korszerűsítése, valamint megújuló energiafelhasználás növelése céljából történő berendezések telepítése. A pályázat szempontjából iparosított technológiával épült lakóépületnek tekintendő a panel, a közép- és nagyblokk, az alagútzsalu, az öntött, a vasbeton vázas és egyéb előregyártott technológia felhasználásával épített lakóépület. 

A korábbi években megjelent pályázati felhívásokhoz képest az idei évben egyes feltételek módosításra kerültek.

Változás a pályázattal elnyerhető támogatás mértéke, mely a támogatás szempontjából elismerhető bekerülési költség maximum 1/3-a, de lakásonként legfeljebb 500.000 Ft lehet. A költségmegosztás szerint az állami támogatás mértéke legfeljebb a bekerülési költség 1/3-a, de nem haladhatja meg az 500.000 Ft/lakás összeget, míg az önkormányzati támogatás és a pályázó saját ereje együtt legalább a bekerülési költség 2/3-a. Ez a változtatás lehetővé teszi az önkormányzatok részére a differenciált támogatást.

Társönkormányzatoknál alkalmazott gyakorlat alapján megfontolásra ajánlom az alábbiakat: a nyugdíjas és a diák lakástulajdonos az elismerhető költségek 30 %-át, a lakásban bejelentett állandó lakosként lakó tulajdonos a 20 %-át kaphatja meg a várostól. Aki csak panel lakásban lakik, de nem tulajdonosa a lakásnak, semmiféle támogatást nem kap az önkormányzattól.

A pályázat lehet kétlépcsős, vagy egylépcsős. Kétlépcsős a pályázat, ha a pályázatot az önkormányzat is támogatja, egylépcsős, ha a pályázó a pályázatát közvetlenül nyújtja be a minisztérium felé.

Az önkormányzat, mint támogató – az adott épület, épületrész esetében – a pályázó kedvezményezettől részben, vagy egészben átvállalhatja a pályázót terhelő saját részt.

Ahol az önkormányzat nem biztosít támogatást, a pályázó kedvezményezettnek kell, hogy vállalja a bekerülési költség 2/3-ának biztosítását saját erőként.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete „Az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos felújításának támogatásáról szóló”, 32/2005.(X.25.) Ökt. rendeletének 5. § (2)  bek. alapján támogatás az éves költségvetésben jóváhagyott keretösszeg erejéig nyújtható. A keretösszeg kimerülése esetén a pályázatok befogadását a Képviselő testület felfüggeszti.

A Képviselő testület a 2008. évi költségvetésben 4.000.000 Ft-ot biztosított a „panelprogram” támogatására.

A Magyar Fejlesztési Bank „Sikeres Magyarországért” Panel Plusz Hitelprogramja az iparosított technológiával épített lakóépületek energia-megtakarítást eredményező korszerűsítésének, felújításának támogatására kiírt pályázathoz kapcsolódóan, valamint az ilyen jellegű korszerűsítés, felújítás pályázaton kívüli finanszírozása is biztosít hitelfelvételi lehetőséget. 

· Lakóközösségek részére az 1/3 állami támogatás mellett a költségek legfeljebb 2/3-ra. 

· Önkormányzatok részére az általa, a lakóközösségek részére a lakóépületek felújításának támogatására meghirdetett pályázat keretében nyújtható támogatás fedezetére.

A hitel maximális összege lakásonként legfeljebb 1.000 000 Ft.

A hitel kondíciói:  - önkormányzat esetében: 3 havi EURIBOR + legfeljebb 2,5 %/év 

                            - lakóközösségek esetében: 3 havi EURIBOR + legfeljebb 3,5 %/év

A Polgármesteri Hivatal Városgazdasági irodáján – néhány szóbeli érdeklődésen kívül – a Csongrád, Hársfa u. 43. szám alatti, 11 lakásos társasház közös képviselője jelezte, hogy lakógyűlési határozat született arról, hogy a közösség az önkormányzat 1/3-os támogatása esetén pályázni kíván  az állami támogatásra.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete „Az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos felújításának támogatásáról szóló”, 32/2005.(X.25.) Ökt. rendeletének a fentiek figyelembevételével történő módosítása után javasolom az Önkormányzati és Területfejlesztési Miniszter 2008. évben kiírt pályázatához kapcsolódva Csongrád Város Önkormányzata pályázati felhívásának megjelentetését. 

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete megtárgyalta az iparosított technológiával épült lakóépületek energia megtakarítást eredményező korszerűsítésének, felújításának támogatásáról készült tájékoztatást, és a következő döntést hozza.

A Képviselő testület felkéri a polgármestert, hogy a támogatásra vonatkozó rendelet módosítását, valamint Csongrád Város Önkormányzata pályázati felhívását az előterjesztésben foglaltak és a testületi ülésen elhangzottak figyelembe vételével a következő ülésre terjessze elő.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: 2008. áprilisi testületi ülés

Erről értesítést kapnak:

1. a képviselő testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Dr. Berkes István jegyző

4. A Városgazdasági iroda és általa
5. az érintettek

Csongrád, 2008. március 20.
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