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Témafelelős: Diószegi Franciska

ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. április 25-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató Csongrád Város Önkormányzata közművelődési feladatellátásának szakfelügyeletéről készült jelentés alapján
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium Közművelődési Főosztálya a közművelődési feladatellátás országos szakfelügyeletéről szóló 23/2005. (VIII. 9.) NKÖM rendelet alapján 2007. október 1. és december 10-e között elvégezte Csongrád Város Önkormányzata közművelődési feladatellátásának vizsgálatát.

A helyi önkormányzatok feladatát és hatáskörét szabályozó 1990. évi LXV. törvény 97. §-a alapján kezdeményezem, hogy a Tisztelt Képviselő-testület tárgyalja meg az ellenőrzés tapasztalatait. A felügyeletről készült jelentést a szakmai megbeszélések után a Tisztelt Képviselő-testület elé terjesztem azzal a céllal, hogy a város közművelődési helyzetéről az anyag segítségével átfogó képet kapjon.

A mellékelt anyag részletesen tartalmazza az alapellátást végző intézmény, a Művelődési Központ és Városi Galéria tárgyi-, személyi feltételeinek, gazdálkodási és tartalmi munkájának elemzését. A szakmai felügyelet véleménye irányadó lehet az intézmény működésével kapcsolatos további döntésekre. 

A Képviselő-testület a 2008. március 28.-án megtartott ülésén azt a határozatot hozta, hogy a Csongrádi Idegenforgalmi Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. átszervezésére a polgármester a májusi testületi ülésre tegye meg javaslatát, a vendégházak leválasztására, üzemeltetésére, általános turisztikai és rendezvényszervező feladatok ellátását végző, önálló szervezet létrehozására non-profit Kft. formájában.

Az Idegenforgalmi Kft feladatainak átszervezése érintheti a Művelődési Központ egyes feladatainak átcsoportosítását is. Az előzőek figyelembevételével az intézmény átszervezésére vonatkozó javaslatot együtt kezelve az Idegenforgalmi Kft. átszervezésével a májusi testületi ülésre beterjesztem.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a minél körültekintőbb javaslat, illetve döntés érdekében a mellékelt szakmai anyagot tárgyalja meg.

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Csongrád Város Önkormányzata feladatellátásának szakfelügyeletéről szóló anyagot megismerte, és az anyagban megfogalmazott intézkedési javaslatokat megvalósításra elfogadja. 


Határidő:
Folyamatos


Felelős:
Bedő Tamás polgármester,



Diószegi Franciska, a Humánpolitikai Iroda vezetője

2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a közművelődéssel kapcsolatos feladatellátás szerkezeti átalakítására teendő javaslatában tartsa szem előtt és vegye figyelembe a szakmai ellenőrzés által tett javaslatokat. 


Határidő:
2008. május 23.


Felelős:
Bedő Tamás polgármester

A határozatról értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Dr. Berkes István jegyző

4. A Polgármesteri Hivatal Irodái

5. A Humánpolitikai Iroda, és általa:

6. az érintett intézmény

Csongrád, 2008. április 17.


Bedő Tamás


polgármester

