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Tájékoztató az ingyenes Wi-fi technológia lehetőségeiről

Tisztelt Képviselőtestület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2008. évi költségvetés-tervezet tárgyalásakor felmerült az igény Csongrád városának egész területét lefedő, vezeték nélküli (Wi-fi) rendszer kiépítésére. Az önkormányzat - mint szolgáltató – a város területén minden lakos számára elérhetővé kívánja tenni az internet használatot egy-egy kis sebességű, korlátozott letöltési mennyiségű csomagot kínálva.

Ezen igények nyomán vette fel az önkormányzat képviseletében Bedő Tamás polgármester a kapcsolatot a Mikroháló Kft.-vel, mely Magyarország területén hasonló szolgáltatások nyújtásával foglalkozik a Synergon Rt-vel együttműködve.

Az előzetes tárgyalások eredményeként a Mikroháló Kft. felajánlott egy 3 hónapos tesztidőszakot, melynek keretében lehetőséget nyújt az általa biztosított szolgáltatások kipróbálására, tesztelésére az önkormányzat részére. 

A tesztidőszak során az alábbi szolgáltatásokat biztosítaná a Mikroháló Kft.:

· 3 db Wi-fi (vezeték-nélküli) Internet bázisállomás kiépítése 3 önkormányzati intézménynél, ezen intézményekben Internet szolgáltatás nyújtása,

· 1 intézményben PLC technológia kiépítése (A PLC technológia a 220 V-os áramhálózaton keresztül történő Internet szolgáltatás),

· IP alapú telefon szolgáltatás a kiválasztott intézményekben

A tesztelés időtartama alatt fizetendő díjak:

· Az intézmények által használt telefonszám (-ok) forgalmi díjai a Mikroháló mindenkor érvényes árlistái szerint.

· A tesztelés megkezdésének első napjától az átadott eszközök és szolgáltatások használata után havi 50.000 Ft + Áfa szolgáltatási díj, mely az esetlegesen megkötésre kerülő együttműködési szerződés megkötését követően a Megrendelő által fizetendő díjban jóváírásra kerül teljes egészében.

A Wi-fi rendszer rövid ismertetése:

A Csongrád Város részére kiajánlott Wi-fi (vezeték-nélküli) rendszer egy olyan műszaki megoldás, mely a mobiltelefonos GSM rendszerekhez hasonlóan bázisállomások alkalmazásával biztosítja a lefedettségi területen a szabványos Wi-fi Internet elérést a felhasználók számára. A megoldás előnye, hogy a bázisállomások az egymás között kialakított kapcsolatok révén nagy biztonsággal biztosítják az adatátvitelt, így egy bázisállomás több másik bázisállomással is kapcsolatban van. Ha bármelyik bázisállomás kiesik, akkor a rendszer automatikusan átterheli a forgalmat másik állomásokra. Mivel az adatviteli lánc ily módon többszörös átviteli utat biztosít, ezért az esetleges meghibásodásokból eredő üzemi kiesés veszélye rendkívüli módon lecsökken. Másik fontos előnye a megoldásnak, hogy a forgalom alapján az egyes bázisállomások táplálása más irányokból is megtörténhet, így a sávszélesség csökkenésének veszélye is nagyon kicsi.

Egyszerűbben fogalmazva a javasolt rendszer automatikusan szabályozza az adatáramlást, így a forgalmi telítődés, vagy meghibásodás esetén a szolgáltatás kiesés veszélye rendkívül alacsony.

A bázisállomások az egymás közötti adatátvitelen túl a kliens eszközökkel való kapcsolatot is biztosítják, így a lefedettségi területen az Internet szolgáltatás bárki számára elérhető.

A bázisállomások közötti adatátvitel, illetve a bázisállomások és a kliens eszközök közötti adatátvitel a nyilvános Wi-fi frekvencia tartományokban történik, így arra vonatkozóan hatósági engedélyeztetési eljárás nem szükséges.

Minden bázisállomásra jellemző, hogy 220 V tápellátás, illetve valamilyen felépítményen történő elhelyezés szükséges. A használni kívánt műszaki eszközök mérete kicsi, a szükséges antennák pedig fali konzolon vagy antenna árbocon egyaránt elhelyezhetőek. Pont-pont kapcsolatok kiépítése esetén 60 cm átmérőjű parabola antennák kerülnek kihelyezésre. 

Az IP alapú (21-es körzetszámú) telefonszolgáltatás rövid ismertetése:

A VoIP szolgáltatás: Internet Protokollt alkalmazó beszédcélú adatátviteli szolgáltatás és IP protokollon keresztüli kapcsolódás az IP hálózathoz, illetve két előfizetői hozzáférési pont között a felhasználó kezdeményezésére kétirányú hangtovábbítás.

A szolgáltatás igénybevételének tárgyi feltétele, hogy a telefonszolgáltatás előfizetője rendelkezzen megfelelő Internet előfizetői szolgáltatás-hozzáférési ponttal és a szolgáltatás igénybevételéhez megfelelő végberendezéssel, a hívott félnek lehet bármilyen - nyilvánosan elérhető - telefonkészüléke, mobiltelefonja, azaz a hívott személynek nem szükséges rendelkeznie VoIP szolgáltatással vagy Internet kapcsolattal. 

Ezen telefonszolgáltatás használatával a világ valamennyi országának távközlési hálózatában működő telefonszámot fel lehet hívni és az előfizetők is hívhatóvá válnak onnan.

A Mikroháló Kft. által ajánlott rendszerben 21-es (06-21 xxxx xxx) körzetszámú telefonszámot kapnak az ügyfelek, melynek különlegessége, hogy - helytől függetlenül - a világon bárhol igénybe vehető, szélessávú Internet kapcsolaton keresztül! A  Mikroháló 21-es körzetszámú ügyfelei körében a hívó és hívott fél között ingyenes hívásként jöhet létre beszélgetés.

A 3 hónapos tesztidőszak során a Képviselőtestület és az önkormányzat eldöntheti, hogy a felhasznált technológiák mennyire használhatóak és mennyiben felelnek meg az elvárt igényeknek, valamint a valós használat során mekkora költségmegtakarítás érhető el általa.

A megállapodás semmilyen további kötelezettséggel nem jár az önkormányzat számára. Amennyiben a képviselő testület a későbbiekben dönt a teljes, várost lefedő rendszer kiépítéséről, akkor az önkormányzat pályázat útján, nyílt eljárás keretében választja ki a kivitelezőt. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztató az ingyenes Wi-fi technológia lehetőségeiről” tárgyú előterjesztést.

1. A Képviselő-testület elfogadja az előterjesztésben bemutatott tájékoztatást.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy kössön megállapodást a Mikroháló Kft-vel a felsorolt szolgáltatások igénybevételére 3 hónapos időtartamra. 
A testület a tesztidőszak során szerzett tapasztalatokról tájékoztatást kér.
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