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TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. április 25-ei ülésére

Tárgy: Tájékoztató a Csongrád, Hunyadi tér 15. sz. alatti ingatlan társasházzá alakítá-sáról.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2008. március 28. napján tartott ülésén tárgyalta a Csongrád, Hunyadi tér 15. sz. alatti csongrádi 4935/A hrsz.-ú ingatlan társasházzá alakításának ügyét. A 4935/A. hrsz.-ú ingatlan korábbi MHSZ Székház főépületét jelenti természetben. 

A tulajdonosi helyzet megvilágítása érdekében közöljük, hogy az ingatlan-nyilvántartásban a földterület 4935 hrsz. alatt szerepel, tulajdonosai a három egyesület és az önkormányzat ugyanolyan arányban, mint jelenleg a főépület, melynek helyrajzi száma csongrádi 4935/A. A felépítmény mindenkori tulajdonosait a földterület vonatkozásában ingyenes földhasználati jog illeti meg. A Polgárőr Egyesület tulajdonát képezi az önálló helyrajzi számon feltüntetett garázssor 4935/B. hrsz. alatt, ugyancsak ingyenes földhasználati jog jogosultjaként a földterület tekintetében. 

A garázssor önálló ingatlan, fizikailag természetben nem függ össze a főépület épületrészével, kizárólagos tulajdonosa a Polgárőr Egyesület. 

Mindezek alapján társasházzá kizárólag az önálló ingatlanként bejegyzett csongrádi 4935/A. hrsz-ú ingatlan alakul át. 

A korábbi testületi ülés tájékoztatójához mellékeltük a társasház alapító okirat tervezetét, amelyet változatlan formában fenntartunk.

Kérem a fenti tájékoztatásom szíves elfogadását. 

Csongrád, 2008. április 17.


Dr. Berkes István
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