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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. június 27-i ülésére

Tárgy: Önerő biztosítása a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium pályázatához

Tisztelt Képviselő-testület!

A Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium június 23-i taggyűlésén tárgyalta és határozattal elfogadta a mellékelt anyagot. 
A tervezett pályázat a Környezet és Energia Operatív Program (KEOP) 1.1.1. „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése” című pályázati konstrukció keretében a meglévő Előzetes Megvalósíthatósági Tanulmány által vizsgált mechanikai, illetve mechanikai-biológiai előkezelés fejlesztési program Részletes Megvalósíthatósági Tanulmánya (RMT), valamint részletes tervei elkészítésének támogatására vonatkozik. Javasolom, hogy a Testület értsen egyet a Konzorcium pályázatával, és biztosítsa a 2001-ben (az eredeti konzorcionális szerződés alapján) rögzített lakosságszám arányában a 15%-os önrészt.

Kérem az előterjesztésben foglaltak megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta az „Önerő biztosítása a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium pályázatához” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.

A Képviselő-testület egyetért az előterjesztésben részletezett pályázat benyújtásával, mely megvalósításához szükséges 15%-os önerőt biztosítja a 2001-ben (az eredeti konzorcionális szerződés alapján) rögzített lakosságszám arányában.

Felkéri a polgármestert, hogy a pályázat sikeressége esetén a feladatot a költségvetési tervezetben szerepeltesse.

Határidő : szöveg szerint
Felelős : Bedő Tamás  polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Dr. Berkes István jegyző

4. Városgazdasági Iroda, és általa:

5. az érintettek
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Bedő Tamás


polgármester

Előterjesztés

A Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium Taggyűlésének 2008. június 23-i ülésére
Tárgy: A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer továbbfejlesztése az MBH technológiák bevezetésével

1. Törvényi kötelezettségek
A 2000. évi XLIII. Törvény a hulladékgazdálkodásról, számtalan kötelezettséget határozott meg az önkormányzatok számára. Ezek közül a legfontosabb és leginkább aktuális a hulladéklerakókban lerakható biológiailag lebomló szervesanyag-mennyiség csökkentésének kötelezettsége. Az 1995-ben keletkezett mennyiséghez viszonyítva

a) 2009. július 1. napjáig 50%-ra,

b) 2016. július 1. napjáig 35%-ra

kell csökkenteni a lerakott szerves anyag mennyiségét.
A törvény értelmében az országosan meghatározott csökkentési célokat a helyi hulladékgazdálkodási tervekben is érvényesíteni kell, így az előírásokat települési szinten is teljesíteni kell.

A térség településeinek ISPA forrásból történő hulladékgazdálkodási fejlesztései számos előírás teljesítését lehetővé teszik, de az említett kötelezettség csak részben válik teljesítetté (csak a zöld hulladék komposztálása valósult meg az ISPA keretén belül), ezért fontos a rendszer további fejlesztése a törvényi kötelezettségek teljesítéséhez. 

A lakossági kommunális (nem a szelektíven gyűjtött) hulladék tetemes mennyiségű szerves anyagot tartalmaz, melynek komposztálásához azt előbb előkezelni, utána gépi és kézi manipulációval az egyes frakciókat szétválasztani szükséges. Ez a jelenlegihez képest további technikai, technológiai fejlesztést igényel.

Az Uniós pályázat beadásakor még nem volt ismert ez a követelmény, később pedig már nem volt mód a megítélt támogatás tartalmi módosítására.

Az új lerakók Egységes Környezethasználati Engedélye viszont már tartalmazza a telephelyek kötelező környezeti hatásvizsgálatát 2012-ben, melynek eredményeképpen valószínűsíthető annak megállapítása, hogy a lerakók nem felelnek meg a hatályos jogszabályoknak. Számítani kell tehát arra, hogy az engedély meghosszabbítását a jogszabályi követelmények maradéktalan betartásától teszik függővé, és határidőt hagyva ugyan, de előírják a szükséges fejlesztések megvalósítását.
A jelenleg bevezetés alatt álló regionális hulladékgazdálkodási rendszer továbbfejlesztésével lehetségessé válik a törvényi kötelezettségek határidőre történő teljesítése. Az előzetes felmérések szerint mechanikai-biológiai hulladékkezelő (továbbiakban MBH) létesítmények telepítésével és – ahol ez lehetséges - a házi komposztálás bevezetésével lehetséges a feladat végrehajtása a leg költséghatékonyabb módon. 
A három regionális hulladéklerakó (felgyői, kiskunhalasi, vaskúti) területe műszaki és logisztikai szempontok alapján is alkalmas az új létesítmények kialakítására. A három lerakó területén kb. 20-40 ezer t/év kapacitású MBH telepek kialakításával lehetne biztosítani az előírásoknak való megfelelést.

2. Az MBH technológiák rövid áttekintése
Az MBH technológiái a vegyesen gyűjtött települési szilárd hulladék hasznosítható alkotó elemeinek kinyerését, illetve további alternatív hasznosítást (pl. égetést) megelőző kezelésére szolgálnak. 
Technológia bevezetésének legfontosabb célja a települési szilárd hulladék biológiai stabilizálása, véglegesen lerakásra kerülő hulladék mennyiségének csökkentése. A lerakott hulladék mennyiségének csökkentésével 25 év helyett 30-35 évre növelhető a lerakó élettartalma, ami hosszú távon csökkentené az üzemeltetés költségeit, hiszen később válnak szükségessé az új beruházások (új lerakó építése). 

Technológia rövid leírása:

A kezelőtelepre beérkező hulladékot aprítással, és/vagy rostálással előkészítik, vastartalmát mágneses, nem vas fém tartalmát leválasztják, majd ellenőrzött körülmények között, zárt rendszerben biológiailag stabilizálják (komposztálják). A komposztálás során jelentősen csökken a hulladék nedvességtartalma és leválaszthatóvá válnak a komposztálódott szerves összetevők is. A mechanikailag-biológiailag kezelt hulladék nagy fűtőértékű komponensekben gazdag része hulladékégető műben, egyéb módon felhasználó volna, a másik része mivel komposztálódott, így lerakók takarására, valamint rekultivációra is felhasználható. Ilyen módon tehát nemcsak a szelektíven gyűjtött hulladék kezelésére, válogatására, a zöldhulladék komposztálására van mód, hanem a teljes hulladék mennyiség szakszerű kezelésére, hasznosítására.
3. Pályázati lehetőségek
A Környezet és Energia Operatív Program (KEOP) 1.1.1. „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése” című pályázati konstrukció keretén belül idén lehetőség van a szerves hulladék, lerakótól történő eltérítését célzó tevékenységek finanszírozására vissza nem térítendő támogatásra pályázni. A pályázati kiírás a szerves hulladék, lerakótól történő eltérítése keretében a papír és biohulladék elkülönített begyűjtését, a szelektíven begyűjtött hulladék válogatását, az elkülönítetten begyűjtött biohulladék anyagában történő hasznosítását (különös tekintettel a komposztálásra és a házi komposztálásra), valamint a mechanikai, illetve mechanikai-biológiai előkezelést, továbbá az előkezelést követő energetikai célú hasznosítását kívánja támogatni. A vegyesen gyűjtött hulladék, égetéssel történő ártalmatlanítását jelen pályázati konstrukció nem támogatja.

A pályázat kétfordulós. Az első fordulóban a projekt előkészítésére nyújtható támogatás, melynek mértéke maximum a második fordulóban tervezett elszámolható költségek 6%-a. Ez a jelenlegi adatok szerint mindösszesen 150 millió Ft-ot tenne ki. A kedvezményezettől elvárt saját forrás mértéke 15%, (22,5 MFt) az elszámolható költségek arányában. A második fordulóban a projekt megvalósítására nyújtható támogatás, melynek maximális aránya az elszámolható költségekre vonatkozóan 70%, minimum 100 millió, maximum 35 milliárd Ft. A kedvezményezettől elvárt saját forrás tartalmazza a nem elszámolható költségeket és a teljes megtérülő projektköltség részt. A második fordulóban nyertes pályázóknak a második fordulóban hozott pozitív döntéstől számítva 5 év alatt kell megvalósítani a beruházást. A kedvezményezettnek a támogatott beruházással létrehozott kapacitásokat, szolgáltatásokat a projekt befejezését követő 5. év végéig az adott régióban fenn kell tartania és üzemeltetnie kell. 

A pályázati kiírás keretében települési önkormányzatok, illetve települési önkormányzatok társulásai pályázhatnak. Az első fordulóban még nem jogi személyiségű önkormányzati társulások (konzorcium) is pályázhatnak, a második fordulóra viszont át kell alakítani a társulást jogi személyiségűvé.  A pályázat 2008. november 1-ig folyamatosan beadható, a végső időpont előtt július 1-én és szeptember 1-én van benyújtási határnap. 2009-ben új támogatási ciklus kezdődik.

Fontos továbbá, hogy az uniós alapelveknek megfelelően a hulladékgazdálkodási rendszerekben is fokozatosan alkalmazásra kerül a fenntartható fejlődés elve, mely szerint a jelenetős támogatással megépített rendszerek működtetéséhez és szintentartásához nem igényelhető újabb támogatás. Jelenleg azonban van még ilyen lehetőség.

Megfigyelhető  az is, hogy a támogatások beruházáshoz mért aránya is folyamatosan csökken( Jelenlegi fejlesztés : 90%, pályázat: 70%). E a tendencia a folytatódása mindenképpen várható. Vagyis célszerű a vonatkozó pályázatot minél hamarabb benyújtani.
Jelen esetben csak az I. pályázati fordulóban való részvételről kell dönteni, amely során beadásra kerülne egy Előzetes Megvalósíthatósági Tanulmány (EMT), ennek kedvező elbírálása esetén a KEOP támogatja a Részletes Megvalósíthatósági Tanulmány (RMT), valamint a részletes tervek elkészítését. Ezek ismeretében kellene majd csak dönteni a II. fordulóban való részvételről, várhatóan 2008. év utolsó negyedévében - 2009. év első negyedévében. Az I. fordulóban való részvétel nem jelent kötelezettség vállalást a II. fordulóban való részvételre. A Részletes Megvalósíthatósági Tanulmány (RMT) és a tervek elkészítésével kapcsolatos Önkormányzati önrészt az előzetes koncepció alapján a rendszer átvállalja, vagyis az I. fordulóban való részvétel nem jelent többletterhet az Önkormányzatok számára.
4. Javaslat
Fentieknek megfelelően szíveskedjenek határozatot hozni arról, hogy 
1. „A konzorcium pályázatot nyújt be a Környezet és Energia Operatív Program (KEOP) 1.1.1. „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése” című pályázati konstrukció keretében a meglévő Előzetes Megvalósíthatósági Tanulmány által vizsgált mechanikai, illetve mechanikai-biológiai előkezelés fejlesztési program Részletes Megvalósíthatósági Tanulmánya (RMT), valamint részletes tervei elkészítésének támogatására.” 
2. „A konzorcium tagjai vállalják a 2001-ben (az eredeti konzorcionális szerződés alapján) rögzített lakosságszámok arányában  a 15%-os önrész biztosítását.” 

Kérjük támogatásukat és a szükséges döntések meghozását.
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