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7.

E l ő t e r j e s z t é s 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. június 27-i ülésére. 

Tárgy:  Kezdeményezés a Körös-toroki üdülőterület rendjéről szóló rendelet 


            módosítására. 


Tisztelt Képviselő-testület!

Szigeti Szabolcs csongrádi lakos a mellékelt levéllel fordult a polgármesterhez és a képviselő-testülethez. A levélhez aláírásgyűjtő íveket csatolt, – ezek a hivatalban megtekinthetők – amelyek az aláírásokon és személyi adatokon kívül kérdést, nyilatkozatot nem tartalmaznak. 

A levél lényegében a Körös-toroki üdülőterület rendjéről szóló 30/2007. /XII. 28./Ökt.  rendeletnek a területen működő vendéglátóüzletek éjszakai nyitvatartását korlátozó rendelkezései módosítását kezdeményezi. 

Emlékeztetem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy a testület a 2007. évi Körös-toroki szezon tapasztalatait az októberi ülésén értékelte. Az itt hozott határozat kérte fel a jegyzőt, hogy az üdülőterület rendjét szabályozó rendelet kerüljön felülvizsgálatra, és ebben szerepeljen javaslatként a területen működő vendéglátóhelyek éjszakai nyitvatartásának szabályozása. 

Ezután hosszas egyeztetés kezdődött a rendelet-tervezet előkészítésére, amelyben részt vettek a területen érdekelt szervek /vízügy, rendőrség, stb./ képviselői, a tervezetet közzétettük a Város honlapján, az üdülőterület gondnoka a vállalkozásokhoz és egyes üdülőtulajdonosokhoz is eljuttatta. 

A Galéria kistárgyalójában tartott egyeztetésen az érintett vállalkozók többsége – köztük a levélíró képviselője is – részt vett. Sajnos teljes konszenzus valóban nem született a nyitvatartási idő korlátozásának időpontjairól, de a rendelet-tervezetbe a többség által elfogadhatónak tartott időpontok kerültek 2 változatban. 

Az elfogadott rendelet csak a 2008-as szezon ún. csendes hétvégeinek időpontjait szabályozza, további évek szabályozását a képviselő-testület a rendeletben a megelőző év december végéig teszi meg, az érdekeltekkel való egyeztetés után.


Tisztelt Képviselő-testület!

A levélben kezdeményezett módosítást nem javaslom. 

A rendeletben megtett – közzétett – szabályozáshoz igazodva alakították ki a jogkövető érintettek erre a nyárra tervezett programjaikat, mind a szórakozást, vagy pihenést illetően. A szezon közbeni módosítás sújtaná azokat, akik a hatályos szabályokhoz igazodtak, bizonytalanná tenne mindenkit. 
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A mostani kezdeményezést megelőző események, sajtóhírek is más bizonytalanságot okoztak, – amit több vidéki telefonhívás is mutat – hogy az un. csendes hétvégére tervezett zenés programok meg lesznek-e tartva. A telefonáló nem a korábbi zárórát kifogásolta, csak határozott információt szeretett volna kapni a programot illetően.

A 2007-es szezonra a polgármester által elrendelt un. csendes hétvégékkel kapcsolatban a vállalkozók leggyakoribb kifogása volt, hogy nem került időben az érintettek tudomására a szabályozás, nem kapott kellő nyilvánosságot. 

A rendeleti szabályozás, amely 2008. január 1-jétől hatályos, előre ismert, kiszámítható feltételeket kívánt megállapítani. A pihenésre, nyugalomra vágyó üdülőtulajdonosok és vendégek, de a szórakozni vágyók és a vállalkozók is ehhez igazodva tudják a szezonban programjukat tervezni az üdülőterületen. 

A szabályozott egységes záróra után a rendőrség megfelelő odafigyeléssel tudja a hazatérő vendégeknek, a lakosság nyugalmát, az értékek megóvását biztosító elvonulását biztosítani. 

A hangerő vonatkozásában megjegyzem, hogy az éjszakai megengedett hangerő mértékét – központi jogszabállyal azonosan – helyi rendelet szabályozza, amitől csak a polgármester eseti engedélyével lehet eltérni. 

Kérem a beadványban és az előterjesztésben foglaltak megvitatását, a határozati javaslat elfogadását. 

Határozati javaslat. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Kezdeményezés a Körös-toroki üdülőterület rendjéről szóló rendelet módosítására” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza: 

A Képviselő-testület változatlanul fenntartja a 30/2007. /XII. 28./Ökt. rendeletét a Körös-toroki üdülőterület rendjéről, benne a területen működő vendéglátóhelyek éjszakai nyitvatartására vonatkozó rendelkezéseket is. 

Felkéri a polgármestert, hogy a testület fenti álláspontjáról a kezdeményezőt és a tájékoztatási eszközök segítségével az érintettek minél szélesebb körét tájékoztassa. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a polgármesteri hivatal irodái

3. Dr. Berkes István jegyző 

Csongrád, 2008. június 19.










Bedő Tamás 
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