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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2008. június 27-ei ülésére

Tárgy: Jobbik Magyarországért Mozgalom helyi alapszervezetének kezdeményezése a szociális segély rendelet módosítása iránt

Tisztelt Képviselő-testület!

A Jobbik Magyarországért Mozgalom helyi alapszervezete a mellékelt levélben kezdeményezte a szociális segélyhez jutás feltételeinek újraszabályozását, hogy szociális segélyre csak az a személy legyen jogosult, aki a köz érdekében munkát is hajlandó vállalni.

A levélben írt javaslat ellentétes a hatályos jogszabályokkal, a kért szabályozás nem tartozik a Képviselő-testület hatáskörébe. 

A rendszeres szociális segélyezéssel kapcsolatos szakmai és szociális igazgatási eljárási szabályokat a Szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv., valamint a végrehajtásáról rendelkező Kormányrendeletek tartalmazzák. A rendszeres szociális segélyezés rendszere 2006. július 01-jével új alapokra helyeződött. A korábbi egyéni támogatást felváltotta a családi segélyezés; a fix összegű ellátás a családnagyság és a családi jövedelem függvényében differenciálttá vált. A foglalkoztatás fokozottabb ösztönzése és elősegítése érdekében bevezetésre került a beilleszkedési program készítése, valamint a nyílt munkaerő-piacon történő elhelyezkedés kiemelt támogatása. 

Ezen tartalmi változások után a segélyezéssel kapcsolatos igazgatási feladatok is módosultak, 2007. január 01-jétől hatásköri változás következett be, ettől az időponttól kezdődően a segély a korábbi önkormányzati hatósági jogkörből átkerült az államigazgatási hatósági feladatok közé, a hatáskör gyakorlója a jegyző.

A Szociális törvény 37/D. § /5/ bekezdése értelmében: „A települési önkormányzat rendeletben szabályozza az együttműködés eljárási szabályait, továbbá a beilleszkedési programok típusait és az együttműködés megszegésének és súlyos megszegésének eseteit, valamint az együttműködési kötelezettség megszegése esetén a rendszeres szociális segély csökkentett összegben történő folyósításának időtartamát.”

Az önkormányzat képviselő-testületének törvényes mozgástere a fentiek alapján kizárólag az együttműködési eljárás szabályaira, valamint az együttműködés megszegésének szankcionálására van.

A jelenlegi szociális ellátórendszer visszásságait mind a törvényhozók, mind a helyi döntéshozók, így a Képviselő-testület is ismeri. Nem véletlen, hogy az utóbbi időben mind a Szociális törvény, mind annak végrehajtási rendeletei rendkívül gyakran módosításra, illetve kiegészítésre kerültek. 

A rendszeres szociális segélyezés ezen problémaköre a Szociális és Munkaügyi Minisztérium előtt is ismert, az Országgyűlés a szabályozás új rendszerének kidolgozásával az őszi ülésszakon foglalkozik. 

A Képviselő-testület „A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról” szóló, többször módosított 16/2003. (V. 12.) ÖKt. rendeletében szabályozta a rendszeres szociális segélyezett együttműködési kötelezettségét, együttműködés megszegésének következményeit, szankcionálását a Szociális törvény 37/D. § /5/ bekezdésére figyelemmel.

Javaslom, hogy a jelenlegi szabályozás a jogalkalmazás tapasztalatai, a lakossági észrevételek alapján kerüljön értékelésre, és a hatályos törvény keretein belül a rendelet módosítására javaslatot fogok tenni a soron következő testületi ülésre. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, és javaslatomat fogadja el.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Jobbik Magyarországért Mozgalom helyi alapszervezetének kezdeményezését a szociális segély feltételei módosítására.

A Képviselő-testületnek törvényi felhatalmazás hiányában nem áll módjában a kezdeményezés szerinti szabályozás megtétele. 

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy vizsgálja meg „A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról” szóló 16/2003. (V. 12.) ÖKt. rendelet rendszeres szociális segélyre vonatkozó rendelkezéseit, és tegyen javaslatot a segélyben részesülők munkavállalásának törvényi keretek közötti hatékonyabb ösztönzése érdekében. 

Határidő:
A Képviselő-testület soron következő ülése

Felelős:
Dr. Berkes István jegyző

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak: 

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Dr. Berkes István jegyző

4. A Polgármesteri Hivatal irodái

5. A Szociálpolitikai Iroda

Csongrád, 2008. június 17.


Dr. Berkes István


jegyző
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MAGYARORSZAGERT
MOZGALOM

Csongrad Varos Onkorményzata
Kepviselo Testiiletének

Csongrad.

Tisztelt Képvisel6 Testiilet!

A Jobbik Magyarorszagért Mozgalom helyi alapszervezetének képviseletében az alabbi peticiot
nyujtjuk be:

Kérjiik a Tisztelt Képviseld Testiiletet, hogy sziveskedjen a helyi szocidlis segélyhez jutas feltételeit
hely1 rendeletben szabalyozni, a Monoki, illetve tobb mas Onkormanyzat példajanak megfelelden.

Kérjiilk annak kimondasat, hogy szocialis segélyre csak az a személy legyen jogosult, aki a koz
erdekében tenni is hajlandd, (Hajlandé meghatarozott idejii kdzmunkat vallalm1 a varosi kézdsség
erdekében.) illetve aki a tankdteles gyermekét iskolaba jaratja €s nincs igazolatlan hianyzasa.

Kéniik azt 1s, hogy a Tisztelt Képviseld Testiiletet, vagy valamely intézménye gondoskodjon a
k6zmunkat vallalok része megfelel6 kézérdekli munka biztositasarol.

Amennyibe a Tisztelt Képviseld Testiiletet a jelen peticionkat 2008. julius 15-ig e kérdést nem tizi
napirendre, ugy helyl népszavazast kezdemeényeziink e kérdésben.

Csongréid, 2{),0_8. junius 9.
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Jobbik Magyarorszagert Mozgalom Jobbik Magyarorszagért Mozgalom
helyi alapszervezetének elndke hely1 alapszervezetének alelnoke







