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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. július 15-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Városi Gyógyfürdő és Uszodában vízforgató és hőcserélők beépítése
A Képviselő-testület több alkalommal foglalkozott a Városi Gyógyfürdő és Uszoda fejlesztésével. A pályázati forrás segítségével tervezett jelentősebb beruházás megvalósításáig is - az üzembiztonság és a szakhatósági előírások betartása érdekében – szükségesek egyes felújítási munkák.

Az előzmények (szakhatósági előírások) figyelembevételével a Kft. árajánlatot kért a tanmedence, a beltéri medence és a kültéri kerek medence hőntartásának megvalósítására, valamint a gyerekmedence vízforgatására vonatkozóan.
Mivel az árajánlat a testületi ülésig nem érkezett meg, a Képviselő-testület a 2008. évi II. negyedévi előirányzat módosítás során a Városi Gyógyfürdő és Uszoda működtetéséhez az ÁNTSZ jegyzőkönyvben foglalt hiányosságok pótlására - keretösszegként - jóváhagyott 8 millió Ft-ot, hőcserélők beépítésére. 
Az ajánlat a jóváhagyott összegnél magasabb értékben határozza meg a tervezett bekerülést, így mindenképp a testület döntése szükséges a továbbiakhoz. 

A teljes bekerülési tervösszeg nettó 32.760eFt. 
Tanmedence és kültéri kerek medence hőntartása

8.255eFt

Beltéri gyógymedence hőntartása



4.180eFt

Hőcserélők telepítésének tervezése



1.650eFt
Hőcserélők összesen




          14.085eFt
Gyerekmedence vízforgatása



          18.675eFt
A döntéshez figyelembe kell venni, hogy a fürdőfejlesztésben érintett építmények, medencék további megmaradásra, vagy megszüntetésre kerülnek-e.

A tanmedence a fejlesztési terv szerint elbontásra kerül, ezért annak a tovább építése nem célszerű.

Mindenképp indokolt a beltéri gyógymedence és a kültéri kerek medence hőntartása megoldása, ehhez a fedezet a fenti előirányzat módosítással rendelkezésre áll.
Szintén indokolt a gyerekmedence vízforgatásának megoldása, mivel lehetőség van a medence megtartására. Ehhez a tervezési, illetve a pályázati anyagot kell módosítani, melynek jóváhagyását javasolom.

Kérem az előterjesztésben foglaltak megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

H a t á r o z a t i     j a v a s l a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Városi Gyógyfürdő és Uszodában vízforgató és hőcserélők beépítése” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza.
1. A Képviselő-testület elhatározza a Beltéri gyógymedence és a kültéri kerek medence hőntartása megoldása érdekében hőcserélők beépítését, a II.negyedévi előirányzat módosítással jóváhagyott 8 millió Ft keretösszeg terhére. 
Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Határidő: azonnal
Felelős: Bedő Tamás polgármester

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a gyerekmedence vízforgatásának megoldása érdekében tegyen intézkedést a fürdőtervezési, illetve a pályázati anyag szükséges módosítására.

Határidő: szöveg szerint
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Dr. Berkes István jegyző

4. Városgazdasági Iroda, és általa:

5. az érintettek
Csongrád, 2008. július 11.



Bedő Tamás


polgármester
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