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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. augusztus 22-i ülésére

Tárgy: Kistérségi Közoktatási Intézkedési Terv (KKIT) véleményezése
Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetésről szóló 2007. évi CLXIX. tv. 8. számú melléklet „A helyi önkormányzatok normatív, kötött felhasználású támogatásai” című fejezet a közoktatási feladatok ellátását támogató egyes kiegészítő támogatásokról rendelkezik.
A melléklet 1.4 pontja a többcélú kistérségi társulások közoktatási feladatainak támogatásához feltételeket szab. A 2.2 pontban szereplő feladatok támogatásának feltétele, hogy a többcélú kistérségi társulás legkésőbb 2008. szeptember 1-jéig elfogadja a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. 85. § /4/ bekezdése szerinti önálló intézkedési tervét.

Az KKIT hosszú távon kötelező mellékleteként fog szolgálni a közoktatási fejlesztési források igénybevételére benyújtott pályázatokhoz is.
A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Közoktatási Intézkedési Terve az Oktatási és Kulturális Minisztérium ajánlása szerinti szempontrendszernek megfelelően került elkészítésre.

Az intézkedési terv a közoktatási feladatellátás terén hosszú távú (2008-2013) szervezési, fejlesztési célokat határoz meg a kistérségben. Megfogalmazásra került, hogy milyen területi szolgáltatást vállal a kistérség, melyek azok a közoktatási feladatok, amelyek kistérségi szinten eredményesen oldhatók meg.

Ennek érdekében meg kellett vizsgálni az adottságokat, tendenciákat, nevezetesen:

· Az iskolafenntartás lehetőségei az önkormányzatok mozgásterében
· Az intézményhálózatok működtetésének perspektívái

· A tanulólétszám, tanulói összetétel alakulása

· Az iskolák személyi és tárgyi ellátottsága

· Az oktatás eredményességét befolyásoló kezdeményezések

· Térségi megtartó erő növelésének esélye

· Kapcsolatok, együttműködés kialakítása
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A kistérségi közoktatási szolgáltatásoknak illeszkedni kell a létező megyei, regionális közép és hosszú távú tervezéshez.
A KKIT elkészítése közoktatási szakértő segítségével történt. Az intézmények, települések statisztikai adattábláit az illetékes vezetők töltötték ki. Az adatszolgáltatás után helyszíni megbeszélés történt a települések és intézmények vezetőivel a hosszú távú feladatok meghatározását illetően. A munkát a Humánpolitikai Iroda vezetője koordinálta.

A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Tanácsa 2008. augusztus 28.-án tűzi napirendre a KKIT elfogadását. Ezt megelőzően a települések Önkormányzatai augusztus 25-ig véleményezik a programot. Így lehetőség nyílik arra, hogy a Képviselő-testület által tett észrevételek a végleges változatba belekerüljenek.

A KKIT a nagy terjedelemre való tekintettel Csongrád Város Honlapján a www.csongrád.hu oldalon Önkormányzat menüpont alatt, a testületi anyagok között érhető el.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Csongrádi Kistérség Közoktatási Intézkedési Tervét megismerte. Az Intézkedési Tervet a meghatározott hosszú távú közoktatási feladatokkal a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulásának Tanácsa elé elfogadásra javasolja.
Csongrád, 2008. augusztus 15.
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