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E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2008. augusztus 29-i ülésére

Tárgy: Tájékoztatás a Városi Víz és Kommunális Kft. konzorciumban történő részvételi lehetőségének alakulásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2008. június 27-i ülésén hozzájárult a 196/2008.(VI.27.) Ökt. határozattal, hogy Városi Víz- és Kommunális Kft. az Ajka Város Önkormányzata által az „AVAR AJKA” Városgazdálkodási Kft. 49 %-os tulajdoni részesedésének szakmai befektető részére történő értékesítésére kiírt pályázaton történő részvétel céljából alakítandó konzorciumban részt vegyen, egyidejűleg felhatalmazta az ügyvezetőt a tárgyalásra. 

Az érdemi tárgyalásokra nem került sor, mivel a  SUEZ ENVIRONNEMENT Hungária Kft. tájékoztatta a Vízmű Kft-t, hogy a pályázaton társaságaik konzorciuma ajánlatot nem tud benyújtani, ugyanis a SUEZ csoporton belüli döntéshozatali eljárásokban a szükséges támogatás nem volt biztosítható a projekt számára, különös tekintettel az ajánlattételre rendelkezésre álló idő rövidségére.

A SUEZ az eddigi támogatást megköszönve, kifejezte egyúttal azon szándékát, hogy újabb pályázati lehetőségek esetén a Városi Víz és Kommunális Kft-vel együttműködik.
Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „Tájékoztatás a Városi Víz és Kommunális Kft. konzorciumban történő részvételi lehetőségének alakulásáról” tárgyú előterjesztést és azt tudomásul veszi. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai,

2. Bedő Tamás polgármester,

3. a Városgazdasági Iroda és általa
4. Városi Víz- és Kommunális Kft. Helyben
Csongrád, 2008. augusztus 18.

      Bedő Tamás









     Polgármester
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