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E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testület

2008. augusztus 29-ei ülésére

Tárgy: Új szociális szolgáltatás, fogyatékosok nappali intézménye bevezetése

Tisztelt Képviselő-testület!

A Fogyatékosok Nappali Intézménye elsősorban a saját otthonukban élő, harmadik életévüket betöltött, önkiszolgálásra részben képes, vagy önellátásra nem képes, felügyeletre szoruló fogyatékos részére biztosít lehetőséget a napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint alapvető higiéniai szükségletei kielégítésére, továbbá igény szerint megszervezi az ellátottak nap közbeni étkeztetését.

A Fogyatékos Személyek Nappali Intézményében 3 éven aluli gyermek nem gondozható, nem gondozható az a személy, aki veszélyeztető magatartást tanúsít, orvosi ellátást, és állandó ellátást igényel, nem gondozható az intézményben az a fogyatékos sem, aki gyógypedagógiai nevelésre, oktatásra alkalmas, és felvétele, elhelyezése a korának, állapotának megfelelő nevelési, oktatási intézményben biztosítható.

Az intézményben ellátottak célcsoportja, így elsődlegesen főként az iskolából kikerült 18. életéven felüliek, illetve a tankötelezettség alól véglegesen felmentett értelmi, illetve testi fejlődésben akadályozott személyek körére terjed ki. A nappali intézményben 6-8 fős gondozási csoportokat kell kialakítani. A gondozási csoportok kialakításánál figyelemmel kell lenni az ellátást igénybe vevők életkorára és fejlettségi szintjére.

A feladatellátás személyi és tárgyi feltételrendszere:

Szakmai létszámnorma: 

· intézményvezető: 1 fő,

· terápiás munkatárs (3 gondozási csoportra): 1 fő,

· szociális gondozó (gondozási csoportonként): 1 fő.

Tárgyi feltételek:

Nappali ellátás biztosítására az az intézmény alkalmas, amely rendelkezik

· közösségi együttlétre, 

· pihenésre, 

· személyi tisztálkodásra, 

· személyes ruházat tisztítására alkalmas körülményekkel.

Amennyiben igény szerint meleg élelmet is biztosít az intézmény, akkor

· az étel melegítésére, tálalására és elfogyasztására szolgáló helyiséggel is rendelkeznie kell, valamint

· többfunkciós helyiséget kell biztosítani, melyben lehetőség van foglalkoztatás, szabadidős program lebonyolítására.

Az intézmény nyitvatartása napi 6 óránál kevesebb nem lehet.

A feladatellátás finanszírozása:

Alapnormatíva: 465 100 Ft,-/fő/év

Többcélú kistérségi társulás kiegészítő normatíva: 90 000 Ft,-/fő

Szakmai tevékenység:

· igény szerint meleg élelem biztosítása,

· szabadidős programok szervezése,

· szükség szerint az egészségügyi alapellátás megszervezése,

· szakellátáshoz való hozzájutás segítése,

· hivatalos ügyek intézése, segítése,

· munkavégzés lehetőségének szervezése,

· életvitelre vonatkozó tanácsadás, életvezetés segítése,

· speciális önszerveződő csoportok támogatása, működésének, szervezésének segítése,

· egyéni fejlesztő programokra épülő gyógypedagógiai foglalkoztatás szervezése,

· készség- és képességfejlesztés, valamint szinten tartás

Térítési díj:

Az ellátásért térítési díjat kell fizetni. A szociális törvény 115/A. §-ában meghatározott kivétellel. 

A személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások intézményi térítési díja, a szolgáltatási önköltség és a tárgyévi normatív állami hozzájárulás különbözete. Az intézményi térítési díjat a fenntartó határozza meg, de azt az ilyen módon kiszámított és dokumentált térítési díjnál alacsonyabb összegben is meghatározhatja, azonban a szolgáltatási önköltség és a tárgyévi normatív állami hozzájárulás különbözeteként számított térítési díjat akkor is dokumentálni kell, ha az ellátáshoz nyújtott saját hozzájárulás részén a fenntartó alacsonyabb intézményi térítési díjat alkalmaz.

A szolgáltatásért fizetendő személyi térítési díj nem haladhatja meg az intézményi térítési díj összegét, kivéve, ha az intézményi térítési díj számítása nem eredményez pozitív számot. Ebben az esetben külön jogszabályban meghatározott összegű személyi térítési díjat kell fizetni.

Minimális személyi térítési díj nappali ellátás esetén – ide nem értve a hajléktalan személyek nappali ellátását -:

étkezés igénybevételével: 70 Ft,-/nap,

étkezés igénybe vétele nélkül: 20 Ft,-/nap.

Minimális személyi térítési díj megállapítása azokra vonatkozik, akiknek van jövedelme, és terhelhető legalább a minimális térítési díjjal, illetve azon szolgálatok esetén, ahol az intézményi térítési díj negatív számot eredményez. Akinek nincs jövedelme, a fő szabály szerint ingyenes az ellátása. Ha az ellátott rendelkezik valamilyen összegű jövedelemmel, térítésmentes ellátásra abban az esetben kerülhet sor, ha a fenntartó úgy dönt, és a helyi rendeletében szabályozza, hogy az intézményi térítési díjat 0 Ft,-ra csökkenti. 

A személyes gondoskodás megszervezésére köteles szerv

a szociális törvény 86. §. /2/ bekezdés c.) pontjára figyelemmel az a települési önkormányzat, amelyiknek területén 10 000 főnél több állandó lakos él, a nappali ellátás szolgáltatásait ki kell építeni időskorúak, pszichiátriai illetve szenvedélybetegek, fogyatékosok, valamint autista személyek részére.

Ezen rendelkezés az egyes szociális tárgyú törvények módosításáról szóló 2007. évi CXXI. tv. 35. §. alapján 2008. január 01. napjától hatályos.

A szolgáltatás bevételeinek és kiadásainak várható, tervezhető alakulása
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A szolgáltatás elhelyezése:

A Szociális Ellátások Intézménye kiterjedt ellátó rendszerrel rendelkezik, fontosnak tartom, hogy ez a rendszer elérhetővé váljon a kistérség lakosai számára is, e szolgáltatás vonatkozásában is.

A lakosság 75 %-a Csongrádon él, 25 %-a a kistérségben. A fogyatékkal élők eloszlása valószínűleg nem egyenletes a településeken. A Szociális Ellátások Intézménye keretében támogató szolgáltatás működik. A támogató szolgáltatás feladata a fogyatékos személyes speciális, személyi szállításának biztosítása.

Az ingatlan-nyilvántartás szerint a Csongrád, 699 hrsz.-ú ingatlan önkormányzati tulajdon, Csongrád, Síp u. 3-5. szám. Ezen hrsz.-ú ingatlanban működik jelenleg a Szociális Ellátások Intézménye Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálata. Ezen ingatlanban található még egy tornaterem, és egy szolgálati lakás is. 

A tornaterem és a szolgálati lakás funkcióinak megszüntetésével felszabaduló 140 m2-en kialakítható az új szolgáltatás. Az intézmény igazgatójának előzetes tájékozódása alapján az átalakítás becsült költsége épületgépészeti munkák nélkül 9 800 000 Ft,-.

Az új alapszolgáltatás Csongrád, Síp u. 3-5. szám alatti működtetésének előnye:

· tömegközlekedési eszközzel könnyen megközelíthető,

· városközpontban helyezkedik el,

· az épület építészeti megoldása lehetővé teszi, hogy új telephelyet nem kell létesíteni,

· az akadálymentes közlekedés feltételeinek kiépítése már részben megoldott,

· a Síp Utcai Általános Iskola épületrészével való kapcsolat biztosítja, hogy az ellátottak étkeztetést, gyógytornát, egyéb nagyobb teret igénylő szabadidős programokat vehessenek igénybe az iskolával történő együttműködés alapján,

· az uszoda közelsége lehetőséget biztosít speciális képesség-fejlesztésre

Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatom Önöket, hogy 2008. július 16-án meghívást kaptam a Támasz 2005. Kht. 5200 Törökszentmiklós, Tópart u. 29. ügyvezetőjétől abból a célból, hogy városunkban fogyatékosok nappali intézménye szolgáltatást kíván beindítani. 

A Kht. ellátási szerződést az önkormányzattal nem kíván kötni. Az általa működtetni kívánt szolgáltatáshoz üres ingatlant kért. Üres ingatlant az önkormányzat nem tud a Kht. rendelkezésére bocsátani.

Önkormányzatunk a szociális törvény 86. §-a alapján a nappali ellátás biztosítására köteles.

Javaslom, hogy a feladatellátást a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása fenntartásában lévő Szociális Ellátások Intézménye keretében valósuljon meg 2009. január 01. napjától. 

A Képviselő-testület a 277/2007. (XII. 14.) Ökt. határozata alapján kiemelten kezeli városunkban a fogyatékkal élők helyzetét.

Az új szolgáltatás bevezetése a szociálisan nehéz helyzetben élők, fogyatékosok esélyegyenlőségét, családjaik tehermentesítését, szociális biztonságát valósítaná meg.

A kistérségi működtetés biztosította többletbevétel a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatás jó színvonalú működtetését hivatott biztosítani. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy javaslatomat vitassa meg, és támogassa.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az „Új szociális szolgáltatás, fogyatékosok nappali intézménye bevezetése” című előterjesztést.

A Képviselő-testület az új szolgáltatás bevezetésével egyetért.

1. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az új szolgáltatás bevezetése érdekében szükséglet felmérést készítsen az ellátási területre vonatkozóan.

Felelős: Bedő Tamás – polgármester

Határidő: 2008. október 15.

2. Felkéri a polgármestert, hogy a Csongrádi 699 hrsz.-ú ingatlan átalakításának tervdokumentációját az új szolgáltatás működtetése érdekében készíttesse el, és az átalakítás költségét mutassa be.

Felelős: Bedő Tamás – polgármester

Határidő: a Képviselő-testület októberi ülése

3. Kéri a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulását, hogy az új szolgáltatás feladat-ellátásáról döntsön.

Felelős: Bedő Tamás – polgármester

Határidő: 2008. szeptember 30.


Bedő Tamás


polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás - polgármester

3. Dr. Berkes István – jegyző

4. Polgármesteri Hivatal Irodái, Szociálpolitikai Iroda által

5. a Szociális Ellátások Intézménye, Igazgatója és

6. a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása

Csongrád, 2008. augusztus 21.


Bedő Tamás


polgármester
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