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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. szeptember 26-ai ülésére

Tárgy:A sajátos nevelési igényű gyermekek létszámának alakulása a 2008/2009-es tanévben

(határidő módosítás)

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2008. júniusi ülésén tárgyalta az alapfokú oktatási intézményekben a sajátos nevelési igényű (SNI) gyermekek helyzetét. A 171/2008. (VI. 27.) Ökt. határozat tartalmazza, hogy a 2008. szeptemberi ülésen a Humánpolitikai Iroda tájékoztassa a Képviselő-testületet a törvényi változásoknak megfelelően az SNI gyermekek létszámának alakulásáról. A beszámolási kötelezettséget 2008. novemberi ülésre kérem módosítani az alábbi indokokkal:

A Csongrád Megyei Tanulói Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság által vizsgált gyermekek szakértői véleménye még nem érkezett meg hiánytalanul.

Az oktatási intézményeknek minden tanévben az október 1.-ei állapotnak megfelelően, október 15-ig adatszolgáltatási kötelezettsége van a Közoktatási Információs Iroda (KIR) felé. Ez a statisztikai adat a normatíva lehívásoknak is az alapja. Az októberi 1-ei állapotnak megfelelően a legpontosabb adatokkal tudnánk tájékoztatni a Tisztelt Képviselő-testületet.

Határozati javaslat

A képviselő-testület a 2008./2009.-es tanévre vonatkozó sajátos nevelési igényű gyermekek létszámának alakulásáról szóló tájékoztatás határidejét 2008. novemberi ülésre módosítja.

Határidő: 2008. november 28.

Felelős: Diószegi Franciska Humánpolitikai Iroda vezetője

Csongrád, 2008. szeptember 17.
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