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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. szeptember 26-ai ülésére

Tárgy:
Könyvtárak kistérségi szakmai együttműködési megállapodása

Tisztelt Képviselő-testület!
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2008. április 25-én tárgyalta a Csemegi Károly Könyvtár és információs központ stratégiai tervét. A 93/2008 (IV.25.) Ökt. határozat tartalmazza, hogy a polgármester vegye fel a kapcsolatot a kistérségben lévő polgármesterekkel és a könyvtárak szakmai együttműködésére, kössenek megállapodásokat a fejlesztések biztosítása érdekében. Az együttműködési megállapodást a szeptemberi ülésen terjessze a testület elé.

Az alábbi indokokkal kérem az együttműködési megállapodás határidejét későbbi időpontra módosítani:

2008. november végéig bírálják el a TIOP 1. 2. 3. pályázatot, amelyben a felgyői könyvtár konzorciumi tagként, a csanyteleki és a tömörkényi könyvtár pedig a megvalósítás helyszínként szerepel. Amennyiben a pályázat nyer, egy sokkal szorosabb, feladatokra lebontott együttműködési megállapodást kell kötni.

Másik ok, hogy jelenleg átdolgozás alatt áll a minisztérium részéről a kistérségi közművelődési együttműködésre vonatkozó jogszabály.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület a Csongrádi Kistérségben működő könyvtárak szakmai együttműködé-sére kötött megállapodás beterjesztésének határidejét 2009. januári ülésre módosítja.

Határidő: 2009. január 23.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Csongrád, 2008. szeptember 17.








Bedő Tamás 








polgármester

