Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 01-5710-3/2008.

Témafelelős: Fekete Gábor 

E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. szeptember  26-i ülésére

Tárgy: Wi-fi szolgáltatás tesztelésére pályázat kiírása
Tisztelt Képviselőtestület!

A képviselő-testület a 2008. augusztus 29-i ülésén jóváhagyta a Wi-fi szolgáltatás tesztelésére pályázat kiírását és felkérte a polgármestert, hogy a soron következő ülésre terjessze a testület elé. A pályázat meghívásos formában jelenik meg.
A 3 hónapos tesztidőszak során a Képviselő-testület és az önkormányzat eldöntheti, hogy a felhasznált technológiák mennyire használhatóak és mennyiben felelnek meg az elvárt igényeknek, valamint a valós használat során mekkora költségmegtakarítás érhető el általa.

Amennyiben a képviselő testület a későbbiekben dönt a teljes, várost lefedő rendszer kiépítéséről, akkor az önkormányzat pályázat útján, nyílt eljárás keretében választja ki a kivitelezőt. 

A pályázati kiírásra vonatkozó javaslatot a melléklet tartalmazza.
Meghívásra javasoltak: Fibernet  ZRt., Mikroháló Kft. és Optanet Kft. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Wi-fi szolgáltatás tesztelésére pályázat kiírása” tárgyú előterjesztést.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az előterjesztéshez csatolt pályázati kiírást küldje meg a Fibernet  ZRt., Mikroháló Kft. és Optanet Kft. részére.

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a legkedvezőbb ajánlatot tevővel a szerződést megkösse.

A testület a tesztidőszak során szerzett tapasztalatokról tájékoztatást kér a próbaidőszakot követő testületi ülésen.

Határidő:
szöveg szerint
Felelős:
Bedő Tamás polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1.  Képviselő-testület tagjai

2.  Bedő Tamás polgármester

3.  Dr. Berkes István jegyző

4.  Fekete Gábor informatikus, és általa:
5.  érintettek

Csongrád, 2008. szeptember 19.










Bedő Tamás











Polgármester
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
1. A pályázat kiírója: 
Csongrád Város Önkormányzata




 
 6640 Csongrád, Kossuth tér 7.




  
Tel: 63/571-912, Fax: 63/571-901

2. A pályázat tárgya, mennyisége: 

· Csongrád, Kossuth téren (Polgármesteri Hivatal előtt) ingyenes HotSpot Internet bázisállomás kiépítése 2,4 GHz-es 802.11b és 802.11g szabványoknak megfelelő hálózati hozzáférés biztosításával. A bázisállomásoknak minimum 54 Mbit/s internet betáplálással kell rendelkeznie és minimum 32 konkurens ügyfél csatlakozást kell biztosítania, ügyfelenként átlagosan 0,5 Mbit/s sávszélességgel, hozzákapcsolódó szerverrel és szoftveres védelemmel.
· Csongrád Polgármesteri Hivatal teljes belső Wifi lefedettség kiépítése ezen intézményben Internet és IP telefon szolgáltatás nyújtása. A bázis állomás 2,4 GHz-es 802.11b és 802.11g szabványoknak megfelelő hálózati hozzáférés biztosítása. A bázisállomásoknak minimum 54 Mbit/s internet betáplálással kell rendelkeznie és minimum 32 konkurens ügyfél csatlakozást kell biztosítania, ügyfelenként átlagosan 0,5 Mbit/s sávszélességgel. 

· Csongrád Könyvtár földszinti területén teljes belső Wifi lefedettség kiépítése ezen intézményben Internet és IP telefon szolgáltatás nyújtása. A bázis állomás 2,4 GHz-es 802.11b és 802.11g szabványoknak megfelelő hálózati hozzáférés biztosítása. A bázisállomásoknak minimum 54 Mbit/s internet betáplálással kell rendelkeznie és minimum 32 konkurens ügyfél csatlakozást kell biztosítania, ügyfelenként átlagosan 0,5 Mbit/s sávszélességgel.

· Csongrád, Kossuth Lajos Általános Iskolában Internet szolgáltatás biztosítása PLC (A Power Line Communication technológia a 220 V-os erősáramú hálózaton keresztül történő Internet szolgáltatás.) technológiával. Beépített berendezések 50 Mbit/s szinkron sávszélességgel kell rendelkezniük.
· 3 HÓNAPOS PRÓBAÜZEMRE

3. A pályázati eljárás fajtája: meghívásos

4. A nyertes pályázóval kötendő szerződés meghatározása: vállalkozási szerződés

5. A teljesítés helye: 6640 Csongrád, Kossuth tér 7.

6. A teljesítés határideje vagy a szerződés időtartama: A szerződéskötéstől SZÁMÍTOTT 3 HÓNAP
7. A pénzügyi ellenszolgáltatás teljesítésének feltételei: 
1 számla nyújtható be a szolgáltatás utolsó napját követő 3 napon belül, 8 banki munkanapos teljesítési határidő mellett.

8. A pályázatok benyújtásának határideje, helye: 

2008. október 8. 10 óra

Polgármesteri Hivatal Csongrád, Kossuth tér 7. 114. szoba 

9. A pályázatok elbírálásának szempontja: legkedvezőbb ár

10. Az eredményhirdetés időpontja: 2008. október 8. 14 óra

11. A pályázó ajánlati kötöttségének ideje: az ajánlat benyújtásától a szerződéskötés időpontjáig
12. Az ajánlati biztosíték megjelölése, rendelkezésre bocsátásának határideje és módja (adott esetben): -

13. A kiíró azon jogának fenntartása, hogy érvényes ajánlat beérkezése esetén is az eljárást eredménytelennek nyilvánítsa, és új eljárást kezdjen: igen

14. Egyéb információk:

- A pályázat a pályázó által készített adatlapból áll, amelyen fel kell tüntetni a pályázó megnevezését, címét, továbbá a pályázat tárgyára vonatkozó ajánlati árat.

- a pályázathoz csatolni kell:

- a tevékenység folytatásához a cégkivonatot, vagy vállalkozói engedély másolatát, adószám igazolását

- nyilatkozat arról, hogy adott értéken vállalja szerződésben foglalt tevékenység elvégzését, s nem áll fenn semmilyen tartozása Csongrád Város Önkormányzata felé

-korábbi, hasonló tárgyú szakmai munka megnevezését, megrendelőjét
- A pályázat kiírója felhívja a figyelmet arra, hogy a nyertes pályázóval való vállalkozói szerződés megkötésének feltétele, hogy annak semmilyen jogcímen ne legyen fennálló tartozása Csongrád Város Önkormányzata felé.

- Részekre történő ajánlattétel nem lehetséges

- A pályázatokat zárt borítékban, egy példányban, cégszerűen vagy a meghatalmazott által aláírva, kell a 8. pontban meghatározott időpontig és helyre személyesen vagy meghatalmazott útján benyújtani. A zárt borítékon fel kell tüntetni a pályázó nevét és címét, illetve az ajánlatkérő nevét és címét, továbbá a „WI-FI próbaüzem” megnevezést.

- A pályázat kiírója felhívja a figyelmet arra, hogy a pályázatok bontásán – amelynek ideje, helye azonos a 8. pontban meghatározottakkal – a pályázó képviselői jelen lehetnek.

- Késedelmes és hibás teljesítési kötbér mértéke a késedelemmel vagy hibás teljesítéssel érintett szolgáltatás nettó árának 1%-a / nap.

- A pályázattal kapcsolatos további felvilágosítást Fekete Gábor adhat személyesen (Polgármesteri Hivatal 14.), vagy telefonon (63/571-924) munkanapokon 8-16 óra között.

Csongrád, 2008. szeptember 29.








Bedő Tamás








polgármester
