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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete

2008. szeptember 26-i ülésére

Tárgy: Csongrád, Öregvár u. 54. szám alatti ingatlan (volt Kemence Csárda) helyreállítási terve és további hasznosítása

Tisztelt Képviselő Testület!

A Képviselő-testület 2008. augusztus 29-i ülésén tárgyalta a csongrádi 5830 hrsz-ú, Csongrád, Öregvár u. 54. szám alatti Kemence-csárda további hasznosítására vonatkozó előterjesztést.

A Kulturális Örökségvédelmi Hivatal Dél-alföldi irodája 2008. május 26. napján kelt határozatával kötelezte Csongrád Város Önkormányzatát, hogy az épületben bekövetkezett károsodások mértékének felderítése érdekében szakértőkkel készíttessen statikai, szigetelési és faanyagvédelmi szakvéleményt. Az ezekben foglalt javaslatok alapján készíttessen helyreállítási tervet, és ezt 2008. szeptember 20. napjáig nyújtsa be az örökségvédelmi hivatal részére.

Önkormányzatunk a fenti szakvéleményeket elkészíttette és a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal részére megküldte, továbbá kértük a helyreállítási terv benyújtási határidejének meghosszabbítását további 60 nappal. A hivatal munkatársa előzetesen jelezte, hogy a 3 szakvélemény eltérő állásfoglalása miatt várhatóan a Hivatal is felkér egy statikus szakértőt az ingatlan műszaki felülvizsgálatára, erre azonban várhatóan nem kerül sor. 

A Kulturális Örökségvédelmi Hivatal 2008. szeptember 10-én kelt határozatában a helyreállítási terv benyújtásának határidejét a kérelemben foglaltaknak megfelelően 60 nappal meghosszabbította. 

Fentiekre tekintettel kérem a Képviselő-testület felhatalmazását, hogy az ingatlan helyreállítási tervét arra jogosult építésztervezőtől megrendeljem. 
A ingatlan további hasznosítására vonatkozóan a 2008. augusztusi testületi ülésen a vendégházként illetve népművészeti alkotóház és galériaként történő továbbműködtetés fogalmazódott meg. 

A jelenleg is működő vendégházak kapacitás-kihasználtságát is figyelembe véve, valamint a 2008. nyarán tartott Művészeti hetek tapasztalatai alapján, idegenforgalmi szempontból nagyobb az igény egy, a nagyközönség számára nyitva álló, bemutató jellegű műemléki ingatlanra, amely nem csak a szálló vendégek számára látogatható. 

Javasolom, az Alkotóház, a Művelődési Központ és a Tourinform iroda vezetőjének bevonását a helyreállítási tervek készítésébe. 

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a döntés meghozatalát.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete megtárgyalta a csongrádi 5830 hrsz-ú, Csongrád, Öregvár u. 54. szám alatti ingatlan helyreállítási terve és további hasznosítása tárgyú előterjesztést, és a következő döntést hozza.

A Képviselő Testület felkéri a polgármestert, hogy a csongrádi 5830 hrsz-ú, Csongrád, Öregvár u. 54. szám alatti ingatlanon lévő felépítmény helyreállítási terveit arra jogosult építésztervezővel népművészeti alkotóház és galéria funkció figyelembevételével készíttesse el, és az elkészült terveket a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal Dél-alföldi Irodája határozatának megfelelően nyújtsa be. A helyreállítási tervek előkészítésébe be kell vonni az  Alkotóház, a Művelődési Központ és a  Tourinform iroda vezetőjét. 

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: a tervek elkészítésére azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai,

2. Bedő Tamás polgármester

3. a Mérnöki iroda

4. Városgazdasági Iroda és általa
5. érintettek

Csongrád, 2008. szeptember 18.
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