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Csongrád Város Polgármesterétől
Száma:
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Témafelelős: Gácsiné Sipos Andrea 

ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. szeptember 26-i ülésére
Tárgy: Pályázat benyújtása a TIOP – 2008-3.4.2-08/1 kódszámú pályázati felhívásra és saját forrás biztosítása
Tisztelt Képviselő-testület!

A Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében meghirdetett „Bentlakásos intézmények korszerűsítése” című pályázati felhívás keretében lehetőség nyílik a Piroskavárosi Idősek Otthona (székhely: Csongrád, Szent Imre u. 19.) tárgyi feltételeinek megteremtésére. Az Idősek Otthona működési engedélye határozott idejű, 2008. december 31-ig szól. A pályázat keretében az intézmény korszerűsítésére, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000 (I.7.) SZCSM rendeletben a lakhatási feltételekre vonatkozó előírásoknak megfelelő ellátási környezet kialakítására van lehetőség. A pályázónak legalább a projekt elszámolható költségének 6%-át kitevő igazolt önerővel kell rendelkeznie.

Ingatlanra vonatkozó feltételek:

Amennyiben a fejlesztendő, felújítandó ingatlan, épület nem az intézmény fenntartójának tulajdonában van, úgy: 

a.) a pályázathoz tulajdonosi nyilatkozat szükséges arról, hogy hozzájárul a pályázat benyújtásához és megvalósításához 

b.) a pályázónak az utánkövetési időszakra, határozott időtartamra (legalább a projekt keretében az ingatlanon végzett felújítási munkálatok megkezdésétől számított 15 évig) szóló bérleti szerződéssel kell rendelkeznie és az épület tulajdonosának nyilatkoznia kell, hogy a bérleti szerződés hatálya alatt a fejlesztendő területet, épületet a pályázó rendelkezésére bocsátja. Amennyiben határozatlan idejű bérleti szerződéssel rendelkezik a pályázó, abban az esetben tulajdonosi nyilatkozat szükséges arról, hogy a tulajdonos a fejlesztendő épületet a pályázó rendelkezésére bocsátja legkevesebb a projekt végrehajtási és fenntartási időszakára, valamint beleegyezését adja a pályázat benyújtásához, illetve a projektben vállalt fejlesztés megvalósításához. 

Fenntartási kötelezettség:

· A pályázónak vállalnia kell, hogy a támogatott beruházással létrehozott kapacitásokat a projekt fizikai befejezését követő 5. év végéig fenntartja és üzemelteti. 

· A kedvezményezettnek a beruházás megvalósításának zárásától számított 5 évig a támogatás visszafizetésének terhe mellett biztosítania kell, hogy a támogatásból megépített ingatlan rendeltetésében és az ingatlannal kapcsolatos tulajdonjogviszonyban változás nem történik, használatából bármely szervezetnek jogtalan előnye nem származik. 

· A támogatás által megvalósított fejlesztés eredménye és a beszerzett eszközök a fenntartási kötelezettség fennállása alatt a Támogató előzetes jóváhagyása nélkül nem idegeníthető el, nem terhelhető meg, nem adható bérbe. 

· A pályázónak, valamint a támogatások lebonyolításában részt vevő szervezeteknek a projekttel kapcsolatos minden dokumentumot elkülönítetten kell nyilvántartania, és legalább 2020. december 31-ig azokat megőriznie. 

A pályázat benyújtója a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása.

Beadási határidő: 2008. október 21.

A projekt keretében az épület bővítésére kerülne sor, mely lehetővé teszi a jogszabályban meghatározott maximum négy ágyas szobák kialakítását. Jelenleg az intézményben az ellátottak elhelyezése két nyolc ágyas, egy hét ágyas és hat négy ágyas szobában valósul meg. Foglalkoztató helyiség, látogató szoba, akadálymentesített WC nincs az intézményben, a projekt keretében ezen helyiségek kialakítására is sor kerülne. 

A támogatás maximális mértéke korszerűsítendő férőhelyenként 1.000.000,-Ft, a támogatás keretében férőhelybővítésre nincs lehetőség. Jelenleg az intézmény 50 férőhelyes. A korlátozott támogatási összegre való tekintettel jelen pályázat keretében a Piroskavárosi Idősek Otthona korszerűsítésére látok lehetőséget, ugyanakkor a Szociális Ellátások Intézménye kereteiben működtetett átmeneti elhelyezést biztosító Ápoló Otthon felújítása, korszerűsítése továbbiakban is kiemelt cél. Az Ápoló Otthon felújítására jelen pályázati konstrukció keretében, jelentős saját forrás biztosítása nélkül, nem látok lehetőséget.

A Piroskavárosi Idősek Otthona (Szh.: Csongrád, Szent Imre u. 19.) jelen projekt keretében történő felújításának, korszerűsítésének, valamint a projekttel kapcsolatos egyéb költségeinek becsült összege: 63.160.000,-Ft.

Fentiek alapján az önerő biztosítása 13.160.000,-Ft összegben szükséges.
A fenti költségek előzetesen becsült költségek, a pályázat benyújtásáig kisebb mértékben módosulhatnak.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati Javaslat

A Képvieslő-testület a ” Pályázat benyújtása a TIOP – 2008-3.4.2-08/1 kódszámú pályázati felhívásra és saját forrás biztosítása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta: 

1. A Képviselő-testület egyetért a Társulás fenntartásában lévő Piroskavárosi Idősek Otthona korszerűsítésére vonatkozó pályázatot benyújtásával. 

2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázati kiírásban szereplő tulajdonosi nyilatkozatokat megtegye.
3. A pályázat sikeressége esetén Csongrád Város Önkormányzata a szükséges saját forrást biztosítja és a Társulás rendelkezésére bocsátja.

Felelős: Bedő Tamás

Határidő: 2008. október 21.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai, 

2. Bedő Tamás polgármester

3. A Városgazdasági iroda és általa
4. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása

Csongrád, 2008. szeptember 18.  

Bedő Tamás

polgármester

