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2008. szeptember 26-i ülésére

Tárgy: Turisztikai stratégia szervezeti forma kidolgozása (első olvasat)
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2008. augusztus 29-i ülésén tárgyalta az idegenforgalommal kapcsolatos szervezeti változások témakört. 

A testület felkért, hogy dolgozzam ki a turisztikai stratégia szervezeti formáját és terjesszem a testület ülésére. A felkérésnek megfelelően az alábbiak szerint teszem meg javaslatomat.

Turisztikai Desztináció Menedzsment Szervezet (TDMSz) létrehozását javaslom Csongrád, Szentes és kistérségük településeinek részvételével.

A TDMSz lényege, kiemelt szerepe a Nemzeti Turizmusfejlesztési Stratégiában, valamint felállításának lehetőségei az Idegenforgalmi Kft. működésével és az idegenforgalmat érintő szervezeti változásokkal foglalkozó májusi és augusztusi előterjesztésben bemutatásra kerültek.

A Képviselő-testület döntése és Szentes Város Önkormányzatának szándéknyilatkozata alapján – a TDMSz létrehozásához szükséges első lépésként – 2008. szeptember 25-i határidővel beadásra kerül a Turisztikai Desztináció Menedzsment Szervezetek támogatására vonatkozó pályázatot előkészítő regisztrációs adatlap a két város közös projektjeként.

Elképzeléseink szerint ez a szervezet válik a turizmus gazdájává térségünkben a köz- és a magánszektor partnerségére alapozva. Ebből az összefogásból minden résztvevőnek származik előnye: az önkormányzat turisztikai feladatait elvégzi a TDMSz, a vállalkozások beleszólást kapnak az idegenforgalom irányításába, a későbbi pályázatok során előnyt élveznek a TDMSz-ek, vagy az ilyen szervezettel rendelkező települések.

A szervezet jogi formája

A helyi szintű TDM Szervezet javasolt működési formája elsősorban egyesület. Előnye, hogy rugalmas és nyitott szervezet, melynek tagsága bármikor bővíthető és az alapítás nem jár jelentős kiadással. Támogatom egy egyesület megalakítását az önkormányzatok, turisztikai vállalkozások, szolgáltatók, szakmai és civil szervezetek bevonásával. A tárgyalások ennek érdekében folyamatban vannak. Az egyesület létrehozásánának meg kell történnie legkésőbb a pályázat beadásáig.

Az egyesület vezetését 5 fős elnökség látja el, ahová az önkormányzatok is delegálnak 1-1 tagot. 

A TDMSz működése egy munkaszervezet felállításával válik teljessé. A javasolt és esetünkben kézenfekvő megoldás, hogy a Tourinform iroda lássa el ezt a feladatot. Az iroda változatlanul önkormányzati fenntartásban, 2 állandó létszámmal, de részben önálló intézményként működik tovább. Az iroda vezetője egy személyben az egyesület titkári teendőit is elvégzi.

A TDMSz működése

A TDMSz folyamatos működéséhez szükséges pénzügyi forrásokat a tagoknak kell biztosítaniuk. Az önkormányzatok és a turisztikai vállalkozások nem tudják a teljes költségvetést csak tagdíjbefizetésből fedezni. Ezért a kezdeti időszakban jelentősebb mértékű külső forrásokat szükséges bevonni. Ez központi támogatásokból, szponzori hozzájárulásból, pályázati forrásokból és üzleti tevékenységből származó bevételekből tevődik össze. Az önkormányzat támogatja a szervezetet azzal is, hogy a tulájdonában lévő ingatlanok fejlesztésére szolgáló pályázatokhoz biztosítja a testület döntése alapján az önerőt.

A TDM szervezet kialakítására és fejlesztési tevékenységeik támogatására a Regionális Operatív Program keretein belül lehet pályázni. Ez várhatóan a következő tevékenységi köröket érinti:

· TDM szervezet- és hálózatfejlesztés

· A szervezet infrastruktúrafejlesztése és eszközbeszerzés támogatása

· E-turisztikai fejlesztések: informatikai, értékesítési és kommunikációs rendszer fejlesztése

· TDM turisztikai szakmai fejlesztési tervek, akciótervek készítésének és szakmai fejlesztési projektek előkészítésének, megvalósításának a támogatása

Várhatóan a pályázható összeg 10-35 millió Ft lesz, a támogatás intenzitása pedig, 50-85 %.

A pályázat kiírására előreláthatólag 2008. őszén kerül sor.

A TDMSz feladatai

Az önkormányzat szerződést köt az egyesülettel arról, hogy milyen jogokkal és kötelezettségekkel ruházza fel a szervezetet.

Elgondolásaink szerint a következő feladatokat kell ellátnia a TDMSZ-nek:

· Kutatás, piacelemzés

· Tervezés

· marketing terv és stratégia kidolgozása

· Turisztikai termékfejlesztés

· Turisztikai fejlesztés

· pályázatokon való részvétel, pályáztatás

· Projektmenedzsment

· Marketingtevékenység 

· kiadványok készítése, turisztikai kiállításokon való részvétel, kommunikációs kampányok tervezése

· Turisztikai információszolgáltatás

· beleértve a turisztikai informatikai, foglalási-értékesítési rendszer működtetését

· Turisztikai szakmai szolgáltatások biztosítása

· tanácsadás 

· szakmai képzés szervezése

· érdekképviselet

· Koordináció

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Turisztikai stratégia szervezeti forma kidolgozása (első olvasat)” tárgyú előterjesztést.
1. A Képviselő-testület elfogadja a tárgyi témában adott polgármesteri tájékoztatást. Jóváhagyja a szeptember 25-i határidőre benyújtott TDM Szervezetek támogatására vonatkozó pályázatot előkészítő regisztrációt, Csongrád és Szentes közös jelentkezésével, melyben Csongrád a vezető partner.

2. A Képviselő-testület elvi döntést hoz, hogy a regisztráció elfogadása esetén részben önálló intézményt hoz létre a Tourinform iroda szakmai és személyi feltételeire alapozva. Felkéri a polgármestert, hogy javaslatát tegye meg a döntést követően.

Felelős:
Bedő Tamás polgármester



Határidő: 
szöveg szerint

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az egyesület megszervezésére, az érintettekkel történő egyeztetésre tegyen intézkedést, mely alapján az Alapító okiratra vonatkozó javaslatát tegye meg.

Felelős: 
Bedő Tamás polgármester



Határidő:  
2009. január 31.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai,

2. Bedő Tamás polgármester,

3. polgármesteri tanácsadó

4. a Városgazdasági Iroda és általa
5. Tourinform iroda
Csongrád, 2008. szeptember 18.

      Bedő Tamás









     Polgármester
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