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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2008. szeptember 26-i ülésére

Tárgy: A bokrosi városrész jövője, fejlesztési elképzelések
Tisztelt Képviselő-testület!

Bokros község és Csongrád egyesülése 1977. április 1-jével történt meg. A városrész alapellátása és fejlesztése külön fő napirendként 1992-ben és 1998-ban szerepelt a Képviselő-testület előtt. Ezen kívül részanyagként szerepelt azokban a szakmai anyagokban, előterjesztésekben, amely a városrészre vonatkozóan is tartalmazott adatot, információt: a Képviselő-testület gazdasági és munkaprogramjai, szakmai koncepciók, programok, költségvetések, beszámolók, pályázati anyagok.
Tárgyi előterjesztéshez közel 50 szervezettől kértünk tájékoztató anyagot, melyre többségében visszaérkezett a válasz. A segítő közreműködést ezúton is köszönöm!
(A beérkezett anyagok teljes terjedelemben a Városgazdasági irodán megtekinthetők.)

Az előterjesztésben bemutatjuk a városrészre vonatkozóan a legfontosabb információkat, az eddig történteket, a folyamatban levő munkát, majd erre épülően az elhatározott, illetve az igényként megfogalmazott további feladatokat.

Népesség
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A közigazgatási egységes népesség-nyilvántartás tartalmazza Csongrád város állandó lakosainak számát. A Bokrosi városrész lakosainak számát – a kézi nyilvántartás szerint – az alábbi adatok tartalmazzák:
Alapellátás
Az önkormányzat a saját lehetőségein belül elsősorban az infrastruktúra helyzete és az intézmények által nyújtott ellátások terén tud az ellátandó feladat minőségére, mennyiségére hatással lenni. E téren a városrész lakosainak ellátása - véleményem szerint - nem szorult hátrányba a város egyéb részein élőkéhez viszonyítva. 
Az infrastruktúra javítására - hasonlóan a város többi részéhez – valamennyi olyan pénzügyi és egyéb lehetőséget (pályázati és saját forrás igénybevételét) igyekeztünk teljesíteni, amely e téren is a fejlődést szolgálta. 
Az egyes intézmények a saját szakmai programjaik, pénzügyi lehetőségeik függvényében alakították az ellátást, és az alább leírtak szerint nyújtották azt. 
A nem önkormányzati feladatellátást csak közvetett módon tudjuk befolyásolni, szerény eszközrendszer mellett, hiszen itt is elsősorban a jelentősebb pénzügyi ösztönző-rendszer lenne még hatékonyabb. Az önkormányzati lehetőségek, pénzügyi források kiegészítéseként jelentős az a munka, amelyet az érintettekkel történő tárgyalások (javaslattétel, lobbi, döntési folyamat végig kisérése, végrehajtás) jelentenek. Ebben elsősorban az Önkormányzat tisztségviselői vesznek részt, továbbá a képviselők is, valamint szakmai téren a Polgármesteri Hivatal dolgozói, az intézmények vezetői, munkatársai. Ezeknek az előkészítő és tárgyalási munkaszakaszoknak rendkívül nagy a jelentősége, hiszen a nem önkormányzati feladatellátást végző közintézmények, egyéb szervezetek tevékenysége, a döntések, illetve azok végrehajtása a lakosság és a vállalkozások mindennapjait jelentős mértékben érinti. 
Városüzemeltetés:

Közúthálózat  
Bokroson a 4502 jelű út megy át, mellette pedig a 45116 j. út halad. Az előbbi ROP-ból felújított, az utóbbi pedig új elkerülő út.

Még fel lehetne újítani a 4502 j. út Bács-Kiskun megye felé vezető szakaszát. Sőt ezen úton egészen Kecskemétig el lehetne jutni a meglévő utak felújításával, és néhány km-nyi földút kiépítésével. Szerencsés lenne ez utóbbira – Csongrádtól Kecskemétig – a 2000-ben készített megvalósíthatósági tanulmányterv aktualizálása. Mivel Bokros és Csongrád elemi érdeke a nagy fejlődésben lévő Kecskeméthez való jó kapcsolat, a gyors elérhetőség megvalósítása, javasolják a megvalósíthatósági tanulmány Önkormányzat általi elkészíttetését. Valószínű az is, hogy az elképzelt út nyomvonalába tartozó/mellette lévő, az előnyeit élvező önkormányzatok besegítenének a tervezési költségbe. 
A fentiekben jelzett szakmai tervhez az Önkormányzat lehetősége a helyi igények minél pontosabb megfogalmazása, és képviselete, érdekérvényesítés.

Bokros utcáinak és külterületi útjainak karbantartását, szükség szerinti javítását a helyi útkezelő, a Városgondnokság végzi az igények és a lehetőségek függvényében. Az utcák szilárd burkolattal vannak ellátva.  
A Mars Magyarország Kisállateledel Gyártó Kft. felé vezető belterületi utcák tehermentesítésére elkészült az üzemhez vezető 45116 számú elkerülő út, melynek ellentételezésére az Árpád Vezér útja helyi tulajdonba és kezelésbe kerül. Jelenleg az Árpád Vezér útja egy szakaszának felújítására nyert Önkormányzatunk 

Megoldásra vár: a Bokrost elkerülő út kiépítése az Alpár felőli oldalon, az élelmiszerbolt előtti terület, parkolók kialakítása.
Felújításra szorul: Úttörő utca burkolata. Folytatni kell a csapadékvíz-hálózat kiépítését.
Ivóvízellátás: A csongrádi rendszertől műszakilag független, önálló rendszere van a településrésznek. A vízszolgáltatás eszközei – kutak, hálózat, műtárgyak a Város Víz és Kommunális Kft tulajdonában vannak. A vízminőséget a műtárgyak tisztításával, fertőtlenítésével, hálózat szükségszerű mosatásával biztosítani tudják. Az új vízminőségi követelmény rendszernek az ország sok településéhez hasonlóan a bokrosi vízminőség sem felel meg, ezért Kormányrendelet írta elő a vízminőség javító berendezések felszerelését, üzemeltetési intézkedések megtételét. A szükséges tervezési munkák régiós szinten folyamatban vannak a pályázati lehetőségek biztosítása érdekében.   

Szennyvízszolgáltatás: A szennyvízszolgáltatásban üzemeltetett bokrosi szennyvízelvezető rendszer önálló üzemeltetésű, de a tisztítás a csongrádi szennyvíztisztító telepen van biztosítva.  A csongrádi szennyvízhálózatba a szennyvíz a bokrosi végátemelőn keresztül, 7,5 km hosszúságú nyomóvezetéken jut el. 

A szennyvízrendszer Csongrád város és Felgyő község közös tulajdona. Víziközmű társulati szervezésben épült. A kivitelezéshez szükséges részbeni pénzügyi fedezethez a társulat kedvezményes kamatozású hitelt vett fel, aminek visszafizetési fedezete a lakosság által megkötött LTP szerződéseken megképződő megtakarítási összeg. Az egy ingatlanra tervezett kivitelezési költség 700.000 Ft, ebbe a lakos 120.000 Ft-ot fizet be, a többi pénzt alapítványi támogatás és állami támogatás biztosítja.  

A szennyvízdíj Csongrád város területén - beleértve Bokros városrészt is - egységes.  
Szilárdhulladék szállítás 
A környezetvédelmi előírásoknak megfelelő hulladékgazdálkodás biztosítása érdekében 82 település, köztük Csongrád város is, összefogott megfelelő műszaki színvonalú és gazdaságosan üzemeltethető hulladékgazdálkodási rendszer megépítésére. A beruházás költségfedezetéhez szükséges több mint 11 milliárd Ft összeg jelentős részét pályázati úton biztosítottuk. A 82 település területén már szolgáltatást ellátó szervezetek és az Önkormányzatok tulajdonában lévő Zrt konzorciumot alakítva indult és nyert a vagyonkezelési és működtetési pályázaton, így a hulladékszolgáltatást továbbra is a Csongrád Városi víz és Kommunális KFT fogja a területen végezni. Az összegyűjtött hulladék a Felgyő területén épült új, korszerű lerakó-telepen kerül ártalmatlanításra, illetve lerakásra.

A belterületen lehetőség lesz szelektív hulladékgyűjtésre, erre a célra rendszeresített gyűjtőszigeteken.

Kéményseprés – tüzeléstechnika

A szolgáltatást a Városi Víz és Kommunális KFT látja el.  

A Városi Víz és Kommunális KFT az általa végzett szolgáltatások biztonságos üzemeltetéséhez a csongrádi telephelyen biztosítja a személyi és technikai feltételeket, itt történik a számviteli, pénzügyi és hatósági jellegű munkavégzés is.  

Villamos energia ellátás: 20 kV-os szabadvezeték hálózattal és 2 db 20/0,4 kV-os OTR állomással jelenleg megoldottnak tekinthető. Az állomások kapacitásbővítése felmerülhet, esetlegesen új kiosztású telkek ellátására új OTR állomás telepítése szükségessé válhat.

(Az anyag előkészítése kapcsán a DÉMÁSZ Zrt. részletes tájékoztatást is nyújtott a szolgáltatási ágazat tevékenységéről, mely a város honlapján www.csongrad.hu megtekinthető.)

Közvilágítás: Bokros közvilágítási berendezései a meglévő kisfeszültségű szabadvezeték oszlopsorán, a Bokros utcában oszloptoldós lámpakarokra szerelt Schréder Na fényforrásos lámpatestekkel, míga többi utcában a tartóoszlopokra szerelt 18 W-os fénycsöves, illetve HGL fényforrásos EKA-falu típusú lámpatestekkel épültek ki. A közvilágítás teljesítménye: 6834 W

Földgázellátás: Bokros földgázellátása a MOL Rt. Borsihalmi gázátadó állomástól csatlakozó Dk 90 mm-es KPE 8 bar-os középnyomású gázvezetéken történik, mely a Bokros utca – Pajtás utca kereszteződésében lévő gáznyomás-szabályozó berendezéshez csatlakozik. Az ide telepített 8/3 bar-os szabályozó egységtől kiépített DK63 mm-es PE 3 bar-os középnyomású gázvezeték hálózatokon keresztül történik a külterületi beépítés közvetlen földgázellátása. A Mars Magyarország Kisállateledel Gyártó Kft. ellátása külön gázvezetéken is biztosított.
Autóbusz közlekedés: A Tiszaalpár felé közlekedő napi 10 pár helyközi járat mellett a Tisza Volán Zrt. által üzemeltetett, Önkormányzati finanszírozású helyi tarifás járat oldja meg a tömegközlekedést.
Az M3 jelű helyi járat 9 alkalommal közlekedik naponta.

Parkfenntartás: A Bokrosi Központi Park fenntartási, telepítési munkálatait a Városgondnokság végzi. A Városgondnokság a vegetációs időben 2 fő (ezen kívül 1 fő) munkaerővel végzi el a park és a temető növényzetének fenntartási munkálatait.

2006-ban elkészültek a Központi Park felújítási tervei.

A Lakások számának alakulása
Nyilvántartásunk szerint a településrészen 184 belterületi lakás és kb. 200 tanya van. Építési engedélyt 2006-2007-ben összesen egy esetben kértek lakásra. Egyéb építési engedélyek száma a fenti két évben: 16 db. Használatbavételi engedély kérelmek száma a két évben összesen: 4 db volt. 
Önkormányzati lakások  
A városrészben 4 db önkormányzati lakás található, melyből 2 db költségelvű 2002-ben épült lakás.

A helyi adózás adatai (2007):
A bokrosi városrészen a bevallások alapján az iparűzési adófizetési kötelezettség 172.144.460,- Ft volt az elmúlt évre.

Építményadó fizetési kötelezettsége 4 társas vállalkozásnak keletkezett, 2007. évre 8.997.600,- Ft összegben.
Kommunális adófizetési kötelezettsége 454 fő adózónak összesen 512 adótárgy után, 2.170.700,- Ft összegben.
Gépjárműadó fizetési kötelezettsége 316 adózónak volt 493 adótárgy után 4.694.060,- Ft összegben.

Szociális és egészségügyi feladatok 
Szociális ellátás

Segélyezés: a segélyezés adatainak alakulását a 2.sz. melléklet tartalmazza. A központi jogszabályok meghatározzák a támogatásokat, és nagyságukat, egyéb, önkormányzati forrásból nyújtható támogatások a költségvetés függvénye.
A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása fenntartásában működő Szociális Ellátások Intézménye jelenleg 11 szociális szolgáltatás igénybevételét biztosítja bokrosi lakosság részére. A lakosok szolgáltatásaikat ismerik, és egy kivételével igénybe is veszik. Az idősek nappali ellátásának igényét nem jelezte a bokrosi lakosság, annak ellenére, hogy az intézmény a klubba történő beszállítást, és haza szállítást is felajánlotta a részükre.

Jelen állapot szerint:

A tanyagondnoki ellátás bővítése folyamatban van. A II. sz. tanyagondnoki körzet kerül beindításra, (a 451sz. főút két oldala) Ta:447-817-ig, amely érinti a városrészt. Kilencszemélyes kisbusz fogja a tanyasi lakosság igényeit kiszolgálni.

Az intézmény pályázata szociális gondozó ápoló, és tanyasegítő képzést, és fél éves tovább foglalkoztatást biztosít a résztvevők részére. A képzés célcsoportja, ,,hátrányos helyzetű nők”, melynek korcsoportja 18-25 év, és a 45 év feletti korosztály. A képzésben bokrosi lakosok is részt vesznek.

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az augusztus havi testületi ülésen tárgyalja, az ,,új szociális szolgáltatás, fogyatékosok nappali intézménye bevezetése” tárgyú előterjesztést. 

Szolgáltatásfejlesztést a bokrosi városrészre nézve, az alapellátás területén szeretnének megvalósítani. Terveik között szerepel az idősek nappali ellátásának bevezetése, az igényfelmérést követően.
20 fős idősek klubja létrehozása lenne célszerű. A nappali ellátás keretében megvalósítható lenne a napközbeni tartózkodás, a higiéniai szükségletek biztosítása, és az ellátottak étkeztetése, helyben történő fogyasztással.  
Egészségügyi ellátás

Jelenlegi helyzet: A városrészben egy háziorvosi praxis és egy védőnői körzet biztosítja az egészségügyi alapellátást. Mindkét alapszolgáltatás felújított, akadálymentesített épületben dolgozik. A rendelő felújítása ez évben megtörtént. Eszközparkjuk új beszerzésű és a szakmai minimum feltételeknek megfelelő. Fiókgyógyszertár biztosítja a városrész lakóinak gyógyszerellátását.

A városrészben az erre a célra alapított helyi alapítvány szervezésében évente egészségnapot tartanak, amelyen lakossági szűrésekre is sor kerül. A szűréseket többségében a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi Intézmény szakorvosai végzik.

Az ügyeleti ellátás a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása szervezésében biztosított.
Az Egészséges Bokrosért Alapítvány célkitűzésének megfelelően a közösség egészségesebbé tételén dolgozik. Egészségnevelő programokkal, tájékoztatással, az orvosi rendelő minél korszerűbbé tételével végzik feladatukat. Terveik között szerepel az Egészség Nap megrendezése minden évben.

Következtetések: A városrészben hasonlóan más városrészekhez az alapellátás biztosított, színvonala megfelelő. A felújítás során a külső homlokzaté nem történt meg.

A védőnői ellátás fenntarthatósága veszélybe került a csökkenő gyermekszám és a csökkenő általános iskolai tanulószám miatt. A maximálisra finanszírozható 750 körzeti pont helyett a városrészben 360 pontot tudunk elszámoltatni (a többi körzetben 600-740 pont közötti az elszámolás).

Az egészségnapi rendezvények nem kapcsolódnak a város hasonló rendezvényeihez, valamint nehézkesen valósul meg a kiszűrtek kivizsgálása.

Megoldási tervek: Az alapellátásnak, gyógyszertárnak helyet biztosító épület homlokzatának felújítását egyszeri feladatként lehetőleg 2009-ben el kell végezni.

A védőnői ellátás biztosítása érdekében a körzeteket át kell szervezni. Az átszervezésre a védőnőkkel egyeztetett javaslatomat már megtettem, és annak elfogadása után minden körzet (így a bokrosi is) maximálishoz közeli finanszírozású lesz.

A városrészt be kell kapcsolni Csongrád Város Egészségterve megvalósításába. Így biztosítható az elszigeteltség megszüntetése, a korábbi tapasztalatainak integrálása az Egészségtervbe, az egymást követő rendezvények tematika szerinti felépítése, a kiszűrtek megfelelő időben történő kivizsgálása, és az azt követő kezelése.

A fent vázoltak a jelenleg is jól működő egészségügyi ellátásra épülnek, és annak megtartása mellett a primer prevenciós tevékenység szervezésének hatékonyabbá tételét jelenti.

Oktatási, kulturális intézményhálózat
Bokrosi „Napsugár” óvoda

A bokrosi óvoda hosszú ideig a csongrádi Bercsényi utcai óvoda tagóvodájaként működött. 1995-ben a Bokrosi Általános Iskola önállóvá válása után az óvoda közös irányítás alá került az iskolával. Az alternatív pedagógiai eljárások megismerése, alkalmazása jellemezte az óvoda nevelési tevékenységét is.

2003. augusztus 1-től – az általános iskolák integrációja óta – a Bokrosi Óvoda a Csongrádi Óvodák és Bölcsődék tagintézményeként működik. Hosszú ideig 2 óvodáscsoportban folyt a munka.

A 2006/2007-es nevelési évben 24 fő-vel, a 2007/2008-as nevelési évben 21 fő-vel a létszámcsökkenés miatt 1 csoport működött. A 2008/2009-es nevelési évben 1 és fél csoport (33 fő) indítására nyílt lehetőség. 

A gyermekek ellátásához szükséges személyi feltételek a törvényi előírásoknak megfelelően biztosítottak. Az intézményben 3 óvodapedagógus (közülük egy tagóvoda-vezető) és 2 dajka dolgozik. Az épület karbantartási feladatait a GAMESZ dolgozói végzik.

A szakmai munka terén az óvodai nevelési program alapján előtérbe kerül az egészséges életmód és környezettudatos magatartásra nevelés, a gyermekek differenciált fejlesztése, kreativitásra nevelés, a néphagyományok őrzése. Az intézmény a városi szakmai munkaközösség munkájában továbbra is hatékonyan részt vesz szoros együttműködéssel.

Az óvodás gyermekek rendszeresen bekapcsolódnak a városrész életébe, jelenlétükkel, műsoraikkal színesítik az ünnepi eseményeket. 

Az óvoda épületével közös helyiségek a szolgálati lakás és főzőkonyha, ebédlő jelen pillanatban használaton kívül van. A továbbiakban megoldandó az épületrész további hasznosítása, amely előtt további felújításra van szükség.

Bokrosi Általános Iskola

A Bokrosi Általános Iskola hosszú ideig a Piroskavárosi Általános Iskola tagiskolájaként működött. Szülői kezdeményezésre 1995-ben szerveződött újjá, önálló iskolaként. Ekkor szervezetében, és szakmai, tartalmi szempontból is megújult. A Freené módszer mintájára kialakított alternatív pedagógiai módszerek alkalmazása vált jellemzővé az intézmény működésében. Az iskolában, a kötetlen munkaszervezés megkövetelte az osztálytermek átalakítását, mobil bútorzat, padok beszerzését. Az iskola élen járt a számítástechnikai eszközök beszerzésében is. A folyamatos megújulás egyre nagyobb lehetőséget adott a tanulók differenciált fejlesztéséhez. Az eszközök beszerzéséhez a fenntartói támogatáson kívül az iskola alapítványa is hozzájárult. Az alapítvány fő támogatója hosszú idő óta a helyben működő MARS Magyarország Kisállateledel Gyártó Kft. Az iskolai rendezvényeket, kirándulásokat folyamatosan támogatja.
2003-ban az általános iskolák integrációja nyomán a Csongrádi Egyesített Alapfokú Oktatási Intézmény tagintézményévé vált. 

A 2007. évi fenntartó váltás óta a Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézménye tagintézményeként működik.
Az iskola tanulóinak létszáma 2006/2007-es évben 92 fő, 2007/2008-ban 95 fő, 2008/2009-es tanévben 78 fő, ami jelenleg 7 tanulócsoportban működik. (1-2. osztály, részben összevont). A tagintézménybe Csongrádról és Tiszaalpárról is járnak gyerekek.

Jelenleg 13 főállású pedagógus és 5 óraadó dolgozik az intézményben. A szakos ellátottság 100%-os, ehhez nagyban hozzájárul az általános iskolák integrációja. A pedagógus továbbképzések adta lehetőségeket kihasználva az elmúlt időszakban a pedagógusok több mint fele másoddiplomát szerzett vagy szakvizsgázott.

A Galli János Alapfokú Művészeti iskola kihelyezett tanszakai működnek (grafika, furulya, orgona) az intézményben.

A jövőre nézve még nagyobb gondot kívánnak fordítani az egyéni fejlesztésre. Az újonnan kialakított fejlesztőhelyiség optimális környezetet biztosít majd a logopédiai ellátásokhoz, a gyógypedagógusok által nyújtott fejlesztési tevékenységhez.

A Csongrádi Kistérségi Egyesített Alapfokú Oktatási Intézmény tagintézményeként lesz lehetőség a Bokrosi Általános Iskolának részt venni az eszközfejlesztési és módszertani megújulást segítő pályázatokon, biztosítva ezzel az intézmény folyamatos fejlődését.

A Többcélú Kistérségi Társulás által beszerzésre kerülő busz az iskolába bejáró diákok közlekedési helyzetét javíthatja.
A Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ bokros városrészben működő fiókkönyvtára több mint 10.000 dokumentummal rendelkezik. Ennek az állománynak kb. a 70 %-a már az interneten elérhető, hiszen a központi könyvtár által megvásárolt HUNTÉKA integrált könyvtári rendszer katalógus modulja elérhető a fiókkönyvtárból is. 2008. január elsejétől bevezettük a számítógépes kölcsönzést is, ami minőségi ugrást jelentett a szolgáltatások terén. 

2007-ben egy sikeres pályázat révén eMagyarország Pont kezdte meg működését a települési könyvtárban, ami a lakosság életminőség javításában jelentős előre lépést hozott, hiszen a eMagyarország Pont szolgáltatásai közül a legjelentősebbek /pl. elektronikus ügyintézés elindítása az Okmányirodához, Dégáz és Démász ügyintézés interneten keresztül stb./. Mindez azt eredményezte, hogy a városrészben élők helyben is elintézhetik bizonyos hivatalos ügyeiket, ehhez nem kell beutazniuk se Csongrádra, se más városokba. 

A városrészben működő fiókkönyvtár olyan fejlett szolgáltatásokat tud nyújtani, amely ma Magyarországon nem sok ilyen kis településen található meg. Gyors, mindenki által korlátlanul elérhető internetet biztosítunk. Lehetőség van a szolgáltatások közül faxolásra, fénymásolásra, nyomtatásra színesben és fekete-fehérben, hangos könyvek, valamint az ezek meghallgatásához szükséges technikai eszközök kölcsönzésére és könyvtárközi kérések teljesítésére is. 

Az oktatási intézményeknek /óvoda, általános iskola/felajánlottuk az együttműködési lehetőséget, amellyel csak ritkán éltek az adott intézmények. 

Fejlesztési lehetőségekre az elkövetkező időszakban nincs szükség, hiszen egy korszerű számítógépes hálózat, új számítógépes parkkal, korszerű fénymásoló és nyomtatók állnak az olvasók rendelkezésére. 2008-ban bővíttettük az internet elérés sávszélességét is. A könyvtár minden olyan eszközzel fel van szerelve, amely egy ilyen kis lakosságú városrész ellátásához szükséges, sőt még azon felül is. Az épületen belül található könyvtár fel lett újítva, a villamos hálózat korszerűsítve lett, így ilyen fejlesztésre sincs szükség. 

A könyvbeszerzési kerete a könyvtárnak megfelelő, a hasonló nagyságrendű településekénél jelentősen nagyobb. 

Művelődési központ

A Bokrosi Művelődési Ház rendezvényeinek szervezésénél elsődleges szempont, hogy minden korosztály érdeklődésének megfelelő rendezvényeket valósítsanak meg. Figyelembe vették a programok összeállításánál a rendelkezésre álló anyagi keretet és a környezet adta lehetőségeket. A Művelődési Ház szakmai sikereit és eredményeit a rendezvények látogatottsága is mutatja. 
Technikai felszereltségük: Multimédiás számítógéppel, fénymásolóval, CD lejátszós hifi toronnyal, faxolási lehetőséggel, erősítővel és mikrofonnal rendelkeznek. Hiányosság: az internet elérhetőség.

2007. októberétől a Rendelőintézet felújítására került sor, ezért 2008. májusig a Művelődési Ház biztosította a helyet az orvosi ellátásnak. A rendelőintézet elköltözése után az iroda tisztító festésére, parkettázására és a klubhelyiség felújítására került sor.

A 2008-as tavaszi viharkárok az intézményt is érintették (tetőszerkezet széldeszkáit megbontotta a szél, nagy mennyiségű csapadéktól klubhelységünk beázott). A hibák helyreállítása folyamatban van.

A bevétel nagy részét a terembérleti díjak, egyéb szolgáltatások díjai adják. A rendezvényeink költségeinek csökkentését a szponzorok segítségével tudtuk elérni.

Személyi feltételek: a Bokrosi Művelődési Ház szervezője 1989-től 2002-ig, mint népművelési ügyintéző és könyvtáros látta el feladatait Bokros városrészben. 2002-től, a Művelődési Központ és Városi Galéria dolgozójaként, de könyvtárosi teendők nélkül, látja el a település igényei alapján megfogalmazódott feladatokat, végzi közművelődési tevékenységét, szervezi hagyományos és újszerű rendezvényeit. Ebben a munkában minden tekintetben együttműködik a Művelődési Központ és Városi Galériával: többek között szakmai, módszertani segítség nyújtása (folyamatos információ-csere), propagandaanyagok elkészítése (meghívók, plakátok tervezése, kivitelezése), kiállítások szervezése, megrendezése és az ezekhez kapcsolódó tevékenységek lebonyolítása, nagyobb rendezvények megvalósítása.
GAMESZ - Tárgyi, technikai, műszaki háttér

A városrész jövője, fejlesztési lehetőségei közt nagyon fontos kiemelni az elmúlt időszakban megépített tornatermet, konyhát, óvodarész felújítást. Jelenleg befejezéséhez közeledik a szakszolgálati helyiségek kialakítása, mely jelentős fejlődés az iskola életében. A tornaterem többfunkciós hasznosítása is nagyon fontos, mivel a település sport, művelődési, sőt a lakosság számára lakodalom megrendezésére is alkalmas.

A konyha megépítése kiemelkedő esemény volt, hisz ez nem csak az óvodások, iskolások, hanem 2007-től már a szociális étkeztetést is ellátja, az 50 %-os kihasználtsághoz képest 150 főről 180 főre nőtt a főzési adagszám, ez év szeptemberétől viszont 100 %-ra növeltük a konyha kihasználtságát.

A Könyvtár és Művelődési Ház külön kialakítása homlokzat felújítása is jelentős lépés volt.

Jövőt illetően a már felújított óvodarész mellett ott van egy épületrész, mely nincs kihasználva, jelenleg az iskola raktárnak használja.

Megvizsgálandó, hogy az állami normatívánál hogyan lehetne megvalósítani egy idősek klubját, hisz az étkeztetés megoldott a klubhelyiség kialakítása összefogással megvalósítható, a működtetéshez az állami normatíva jelenleg elegendő.

Jelentősen megnőtt a Bokroson élő nyugdíjas étkezők száma, ezért gondoltam, hogy a korábbi felmérésekkel ellentétben most már lenne ilyen igény is. Az épületet mindenképpen az utcafrontnál kell megnyitni, hogy a különböző feladatok ne zavarják egymást.

Közrend, közbiztonság 
Bűnügyi helyzet:

Megállapítható, hogy Bokros városrész a Rendőrkapitányság illetékességi területén belül a bűnügyileg kevésbé fertőzött részekhez tartozik, annak ellenére, hogy az elmúlt időszakban történtek olyan vagyonelleni bűncselekmények, amelyek a lakosság biztonságérzetét negatívan befolyásolhatták.

A területen 2007. évben 34 bűncselekmény vált ismertté, amelyből 14 deliktumot követtek el belterületen, míg a többi a külterületi tanyás ingatlanokban, illetve azok környékén valósult meg. 

2008. január 1-től 2008. augusztus 31-ig az ismertté vált bűncselekmények száma 18 volt, amelyből 7-et lakott területen belül követtek el. 

A fenti cselekmények jellemzően a vagyon elleni bűncselekmények körébe tartoznak, de megtalálható közöttük az ittas járművezetés, közúti baleset okozása, garázdaság, visszaélés közokirattal, állatkínzás, hulladék gazdálkodás rendjének megsértése, zaklatás is.

Közbiztonsági helyzet:

A terület közbiztonságáért elsődlegesen 1 fő körzeti megbízott felel, aki szolgálata ellátásához 1 db Volkswagen Bora szolgálati gépjárművel rendelkezik, munkavégzését körzeti megbízotti iroda is segíti. A kolléga lakhatása Bokros területén a Csongrád Városi Önkormányzat tulajdonát képező szolgálati lakásban biztosított. A szolgálatát egyedül, vagy pedig a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület bokrosi tagjaival közösen látja el. A körzeti megbízott hatáskörét meghaladó nyomozásokban az eljárásokat a Csongrád Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya folytatja le.

Arra tekintettel, hogy a területen nagy számban élnek tanyás ingatlanokban egyedülálló idősebb személyek, ezért a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesülettel együttműködve a Tanyaprogram keretében rendszeresen felkeresésre kerülnek a tanyákon élők, ezzel is hozzájárulva a bűncselekmények megelőzéséhez, az áldozattá válás elkerüléséhez. 

A körzeti megbízott napi kapcsolatban áll a területen működő tanyagondnokkal, vadásztársasággal, postásokkal, a Tiszaalpár község körzeti megbízottjával is.   

Főbb közterületi intézkedések (2007. január 01- 2008. augusztus 31): 

Helyszíni bírság: 51 fő / 436.000,- Ft

Szabálysértési feljelentés: 26 fő 

Pozitív szonda: 9 eset

Büntető feljelentés: 7 eset

Közigazgatási eljárás kezdeményezés: 16 eset

Közlekedés-biztonság helyzete: 
2007. évben 7 sérülés nélküli, 1 halálos kimenetelű; 

2008. január 1-től 2008. augusztus 31-ig 1 sérülés nélküli közúti közlekedési baleset következett be. 

Egy esetben került sor forgalomtechnikai bejárás kezdeményezésére a Bokros utcán, ill. az elkerülő úton kihelyezett súlykorlátozó előjelző táblák módosítására. 

A Városi Balesetmegelőzési Bizottság által rendezett közlekedés biztonsági versenyekre a Bokrosi Általános Iskola minden esetben bevonásra kerül, az iskola és az óvoda környékén a helyi körzeti megbízott a tanítás kezdetének és befejezésének idején visszatérően álló ellenőrzést végez a gyermekbalesetek megelőzés érdekében. 

Tervezzük az „Iskola rendőre” elnevezésű program keretében tovább fokozni a rendőrség és az iskola együttműködését, az iskola környékének ellenőrzését, illetve felkérésre osztályfőnöki órák keretében felvilágosító előadások tartását. A fokozott sebesség ellenőrzések végrehajtását továbbra is folytatni kívánjuk kiemelten az iskola környékének balesetmentes közlekedésének biztosítása érdekében.

A Rendőrkapitányság 2008. március 28-án számolt be a Képviselő-testület előtt Csongrád város közrendjének és közbiztonságának helyzetéről, amelyben közölt bűnügyi, közrendvédelmi, közlekedési és igazgatásrendészeti számadatok természetesen tartalmazták a bokrosi vonatkozásokat is, így az a márciusi testületi ülés anyagai között rendelkezésre áll a város honlapján.
Tűzoltóság
A parancsnokság álláspontja szerint Csongrád-Bokroson az esetlegesen kialakításra kerülő építési telkekhez szükséges az oltóvíz hálózatot is fejleszteni, valamint új tűzcsapokat létesíteni.

Polgármesteri Hivatal kirendeltség
A kirendeltségen heti 4 napon összesen 20 órában zajlik ügyfélfogadás, melynek keretében a kirendeltségi munkatárs a különféle kérelmek (adóügyek, szociális ügyek) átvételét, az ezekkel kapcsolatos felvilágosítást, tanácsadást végzi, illetve ellátja a helyben intézhető ügyek (hagyaték, hatósági bizonyítványok) érdemi ügyintézését.
Egy most lezárult nyertes pályázat eredményeként olyan informatikai hálózati fejlesztés zajlik a Hivatalban, amely lehetővé teszi, hogy a munkatársak egy biztonságos (VPN) kapcsolaton keresztül akár otthonról is elérjék a Hivatal belső informatikai hálózatát. Ezáltal megnyílik a lehetőség arra is, hogy a kirendeltséget is ebbe a hálózati rendszerbe bevonva, a munkatárs, az eddigiekhez képest az ügyek szélesebb körében végezhessen akár érdemi ügyintézést is, és teljes körű információt tud ügyfelének adni.
Postai szolgáltatás
A városrész területén működő postahely üzemeltetéséhez a személyi és tárgyi feltételek adottak, a postai szolgáltatások jó színvonalon biztosítottak. Csongrád 3 Bokros posta augusztus hónapban összesen 3 fő 8 órás munkavállalót foglalkoztatott felvételi és kézbesítési területen. A posta a teljes IPH Front Office gépesítettséggel áll az ügyfelek rendelkezésére, így mind az ügyfélszolgálati, mind a háttér munkahelyek teljes számítógépes támogatást kapnak, beleértve a szükséges perifériákat is. A posta az ügyfeleknek a szolgáltatások teljes skáláját képes nyújtani.

A Magyar Posta Zrt. 2007. októberében indított országos kiterjesztésű Postapartner Program keretében - közbeszerzési eljárás útján - több ütemben kerülnek meghirdetésre azok a postahelyek, amelyeket a jövőben vállalkozó útján kíván működtetni. A program második ütemében a Csongrád 3 - Bokros szolgáltatóhelyet is érinti az eljárás.

(Az anyag előkészítése kapcsán a Magyar Posta Zrt. Kelet-magyarországi Igazgatósága részletes tájékoztatást nyújtott a szolgáltatási ágazat tevékenységéről, mely a város honlapján megtekinthető.)  
vízgazdálkodás 
ATIVIZIG Szakaszmérnökség: A Bokrosi városrész a vízgyűjtő területek szerinti elhelyezkedését tekintve a 33-as Dongér-Kecskeméti és a 35. sz. Vidreéri belvízrendszerek vízválasztó határán fekszik.

Mivel kiépített befogadó vízelvezető csatorna 2 km-nél közelebb nem található, a település csapadékvizei nagyrészt a talajban szikkadnak el. 

A településhez legközelebb a 35/2 sz. Felső főcsatorna belvíz öblözetébe tartozó társulati kezelésű Forgó-Bartók csatorna található. A jelenleg megvalósulás alatt álló részbeni csapadékvíz hálózat kiépítés elvezetését a Forgó-Bartók csatorna biztosítja. Az átadás alatt álló csatornára csatlakozó további utcarészek rákötése is lehetséges, de engedélyezve nincsenek. 

Árvízvédelmi szempontból a Bokrosi városrész nem veszélyeztetett, domborzatilag természetes magaslaton fekszik, 90 m.B.f. szinten lévő átlagos terepmagasságával alkalmas árvízmentesítés esetén, a Csongrádi veszélyeztetett városrészek kitelepítésének befogadójául.

A település lakossági és ipari vízellátása rétegvizes kútról hidroforos nyomásfokozással kiépült, távlati vízbázisa biztosított.

A nyári gát üzemeltetésére az év elején Víztársulat alakult, amely kiterjed a Bokros puszta csatornahálózat üzemeltetésére is. 

A Csongrád Megyei Önkormányzat megbízásából a Tisza csongrádi szakaszán tervezett folyami duzzasztóra vonatkozóan döntés előkészítő tanulmány, előzetes költségbecslés készül. A tanulmány kiterjed a beruházás költségeinek elemzésére, az optimális műszaki-gazdasági megoldás kiválasztásának kritériumaira és kockázatelemzésre.
A település csatornázottsága 100%, az összegyűjtött szennyvizet nyomócső szállítja Csongrádra, a szennyvíztisztító telepre.

Megoldandó kérdés a község egységes vízrendezési hálózatának terve és üzemelési engedélyének megszerzése.

Ingatlanok, fejlesztések, pályázatok

Az előterjesztés előző részében az egyes témaköröknél érintettük - a településrészen működő intézmények kapcsán - az önkormányzati tulajdonban levő ingatlanokon végzett, vagy tervezett fejlesztéseket, felújításokat, eddigi fejlesztéseket, melyekről az összesítő adatokat az 1. sz. melléklet tartalmazza. 
Szintén leírtuk azokat a további feladatokat, amelyek közül többre vonatkozón a Képviselő-testület már hozott döntést. 
Ezekhez – a további döntés megfelelő előkészítése érdekében - több beruházás engedélyezési terv elkészült, így:

· Polgármesteri Hivatal kerítés

· Dűlőutak: Bacsa dűlő, Fehér kereszt dűlő (3.5 m aszfalt burkolat, 1 m széles padka)
· Iskola részleges felújításának tervei (homlokzat, nyílászárók, stb.)

· Óvoda épületének akadálymentesítése.
A városrész csapadékvíz elvezetési hálózatának engedélyes terve szintén rendelkezésre áll.

A külterületi infrastruktúra (elektromos hálózat és út) fejlesztésére a pályázati kiírás előre láthatóan 2009. első félévében várható az EMVA I. tengelyében. 

Helyi Vidékfejlesztési Stratégia
A csongrádi és a szentesi kistérség aktív vidékfejlesztési szereplői megalakították a 39 tagot számláló, és a két kistérség mind a 12 települését lefedő Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért előzetesen elismert vidékfejlesztési akciócsoportot, amely elkészítette a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiáját. Bokros városrészt az akciócsoportban a szőlő termelésével és feldolgozásával foglalkozó Bokrosi Borászati Kft., valamint a közösségépítés területén tapasztalattal rendelkező Bokrosért-Jövőnkért Egyesület képviseli. A pályázatok értékelésében az akciócsoportnak jelentős szerepe lesz, így e két szereplő részvételével biztosított a Bokros városrészből beérkező pályázatok megfelelő szakmai képviselete. 

A Csongrád-Bokros vonatkozásában a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia keretein belül igénybe vehető fejlesztési lehetőségekről szóló összegzést a 3. sz. melléklet tartalmazza.

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „A bokrosi városrész jövője, fejlesztési elképzelések”  c. előterjesztést.
1. A Képviselő-testület megállapítja, hogy az önkormányzat - a saját lehetőségein belül - a többi városrészhez hasonlóan teljesítette mind az infrastruktúra javítása terén, mind az intézmények által nyújtott ellátások terén az ellátandó feladatok minőségére, mennyiségére vonatkozó feladatait. Ehhez az önkormányzat és intézményei igénybe vettek valamennyi olyan pénzügyi és egyéb lehetőséget (pályázati és saját forrás igénybevételét), amely a feladatellátást, illetve a fejlődést szolgálta. A gazdasági és munkaprogramban, valamint a szakmai ágazati koncepciókban, programokban elhatározott feladatok többségében megvalósultak, illetve folyamatban vannak. 

2. A Képviselő-testület elhatározza, hogy a városrészre vonatkozóan továbbra is élni kíván a fejlesztési lehetőségeket biztosító pályázatok benyújtásával. Felkéri a polgármestert, hogy 
· a városrészre vonatkozó igényeket a 2009. évi költségvetési koncepcióban és költségvetési javaslatban szerepeltesse, 

· a 2009. január 1-je után megnyíló pályázati lehetőségek alapján benyújtható programokra tegyen javaslatot. 
Határidő: 2009. januári ülés, ezt követően folyamatos
Felelős:   Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai,

2. Bedő Tamás polgármester,
3. Gyovai Gáspár alpolgármester,
4. Dr.Berkes István jegyző,
5. A Városgazdasági iroda és általa
6. érintettek

Csongrád, 2008. szeptember 19.    
Bedő Tamás
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