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TÁJÉKOZTATÓ

A Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2008. szeptember 26-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató a Csongrádi Körzeti Földhivatal tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Szentesi Körzeti Földhivatal Csongrádi kirendeltsége 2000. őszén költözött a jelenlegi épületébe (Csongrád, Fő utca 26), melyet Csongrád Város Önkormányzata biztosít számunkra.  Az átköltözést követően néhány hónappal később a kirendeltségből 2001. februárjában önálló Körzeti Földhivatal lett.  Önálló lett az iktatás, az irattárazás valamint a postázás is, ezzel egyidejűleg megszűnt az ügyiratok Csongrád és Szentes közötti utaztatása. A kirendeltségként induló létszám hat főről tíz főre emelkedett (1 fő hivatalvezető, 9 fő ügyintéző), melynek bővítésére azóta sem nyílt lehetőség.

A körzeti földhivatalok területi illetékessége és szervezeti felépítése:

Illetékességi területe: Csongrád város és a 338/2006 (XII.23) Kormány rendelet mellékeltében

meghatározott települések. (Csanytelek, Felgyő, Tömörkény)

Ingatlan-nyilvántartási, földügyi, földhasználati, földvédelmi és földmérési és informatikusi

feladatokkal megbízott köztisztviselők látják el a szakterületenkénti feladatokat.

A körzeti földhivatal jogi személy, részben önállóan gazdálkodó részjogkör, a megyei földhivatal szakmai irányítása és felügyelete alatt működő szakigazgatási szerv, élén egyszemélyi felelős a hivatalvezető áll. 

A Csongrádi Körzeti Földhivatal szakterületenkénti feladatai:

1./ Az ingatlan-nyilvántartási szakterület feladata:

a) Az ingatlan-nyilvántartási iratok, munkarészek tárolása, kezelése és az ingatlan- nyilvántartás tartalmában bekövetkezett változások folyamatos vezetése, az ingatlan-nyilvántartási ügyek intézése első fokon, és a határozathozatal.

b) Az ingatlan-nyilvántartásról másolatok kiadása, tájékoztatás megadása a jogszabályban meghatározott esetekben.

c) Megszűnt telekkönyvi és földnyilvántartási munkarészek tárolása, azokról másolat kiadása.

d) Ingatlan-nyilvántartási ügyekben benyújtott jogorvoslati kérelmek másodfokú elbírálására történő előkészítése, felterjesztése.

e) Ingatlan-nyilvántartási statisztikai adatok összeállítása, elemzése.

f) Részarány tulajdon-nyilvántartás.

g) Földterületi adatszolgáltatás

h) Az ingatlan–nyilvántartás átalakításával, illetőleg újra szerkesztésével, valamint az új munkarészek közszemlére tételével kapcsolatos feladatok ellátása.

i) Települések közigazgatási – és fekvéshatárában történt változások átvezetése az ingatlan-nyilvántartásban.

j) Az új felméréssel, térképfelújítással kapcsolatos előkészítési, adatszolgáltatási állami átvételi és nyilvántartási feladatok ellátása.

2./ A földmérési szakterület feladata:

a) Az ingatlan-nyilvántartási térkép tartalmában bekövetkezett változások folyamatos átvezetése, ezek felmérési és területszámítási munkarészeinek tárolása és kezelése, adatszolgáltatás.

b) A földhivatal illetékességi területére vonatkozóan az adat- és térképtári tevékenység ellátása, ennek keretében a földmérési alaptérkép ingatlan-nyilvántartási és átnézeti térképeinek, valamint a földmérési, területszámítási munkarészek tárolása és kezelése.

c) Új felméréssel, térképfelújítással kapcsolatos előkészítési, eltérés rendezési, állami átvételi feladatokban való részvétel.

d) Az új felmérési, vagy felújított földmérési alaptérkép közszemlére tételével kapcsolatos, az ingatlan nyilvántartási munkarészek közszemlére tételével összhangban levő hatósági feladatok ellátása.

e) A földhivatalokhoz benyújtott földmérési munkák nyilvántartása, vizsgálata és hatósági záradékolása, az ingatlan-nyilvántartási térképek, átnézeti térképek kiegészítése, nyomdai sokszorosításra történő előkészítése.

f) Kapacitási lehetőség szerint földmérési szolgáltatás végzése.

g) A feltárt felmérési, térképezési és területszámítási hibák kijavítása.

h) Az illetékes szervekkel együttműködésben a település közigazgatási és belterületi határvonala helyszínelési munkáinak végzése illetve megszervezése, valamint e határvonalak változásával kapcsolatos földmérési illetve hatósági földmérési feladatok ellátása.

i) A megvalósulási térkép benyújtási kötelezettség, valamint az ingatlan-nyilvántartási térkép tartalmát érintő változás bejelentési, illetve vázrajz benyújtási kötelezettség elmulasztása esetén a jogszabályban meghatározott intézkedés megtétele.

j) Illetékességi területén a vízszintes és magassági alappontok időszakos helyszínelése, karbantartása és védelme.

k) Az ingatlan-nyilvántartás tartalmának – a természetbeni és térképi állapot

összhangja érdekében végzett – felülvizsgálata során feltárt eltérésekkel kapcsolatos

földmérési munkák végzése.

l) Numerikus adatállományok gépi adathordozón való rögzítése illetve összerendezése.

m) Elsőfokú eljárás a körzeti földhivatal hatáskörébe tartozó földmérési és térképészeti ügyekben.

n) Javaslattétel a földmérési munkák műszaki fejlesztésére.

3/ A földvédelmi, földhasználati és földminősítési szakterület feladata:

A. Földminősítési feladatok:

a) A kataszteri tiszta jövedelmen alapuló földminősítési rendszerrel kapcsolatos feladatok elvégzése és arany koronás rendszerének karbantartása (osztályhatárok, mintaterek, mintatér leírások, stb. vonatkozásában). Nyilvántartás biztosítása, mintatér kijelölése.

b) Földminősítéssel kapcsolatos egyedi ügyek elbírálása, művelési ág változások bejelentésével összefüggő ügyek elbírálása.

c) Új felméréssel, térképfelújítással kapcsolatos előkészítés, záró-helyszínelés végrehajtása. Termőföldet, illetve külterületet érintő munkarészek (megosztási-, épületfeltüntetési-, változási vázrajzok) földhivatali mezőgazdászi záradékolásának elvégzése.

d) Földminősítési térkép vezetése.

B. Földhasználati feladatok:

a) A földhivatal által vezetett földhasználati nyilvántartás kialakításával kapcsolatos feladatok elvégzése, szervezése, ellenőrzése.

b) Birtok összevonási célú önkéntes földcserék földhivatali segítése, önkéntes földcsere földhivatali megszervezése. A termőföld hasznosításával kapcsolatos kötelezettségek betartásának ellenőrzése. Évi rendszeres határszemlék végzése.

d) Az ideiglenesen vagy véglegesen más célú termőföld hasznosítási kérelmek első fokon történő elbírálása. A más célú hasznosításra engedélyezett területeken az engedély szerint szükséges időpontokban ellenőrzés végzése, a mellékhasznosításra vonatkozó szabályozás figyelembe vételével.

e) A földhasználati adatok összeállítása, elemzése, adatszolgáltatás.

C. Földvédelmi feladatok:

a) Termőföldek és belterületen elhelyezkedő termőföldnek minősülő területek mennyiségi védelmével kapcsolatos feladatok ellátása.

b) Termőföldek időleges és végleges más célú hasznosításának engedélyezésével, valamint az engedély nélküli, és az engedélytől eltérő más célú hasznosítás megállapítása, vizsgálata és a jogszabályban rögzített eljárás lefolytatása.

c) A más célú hasznosításra engedélyezett termőföldekkel kapcsolatban a földvédelmi járulék megállapítása, engedély nélküli és engedélytől eltérő más célú hasznosítás esetén a járulék és bírság kiszabása, az ezekkel kapcsolatos nyilvántartás vezetése, összesítések elkészítése, behajtás érdekében szükséges intézkedés megtétele.

d) Újrahasznosítási tervek felülvizsgálata, jóváhagyása. Bányaterületek újrahasznosításában

történő szakhatósági közreműködés.

e) Termőföldterületeket érintő beruházásokhoz kapcsolódó hatósági eljárásokban való részvétel, szakhatósági feladatok ellátása telekalakításra vonatkozó eljárásokban.

f) Természetvédelmi területek kijelölésével kapcsolatos eljárásokban való részvétel,

szakhatóságként történő közreműködés a bányatelek-kijelölési eljárásokban és a megszűnt bányák újrahasznosításával kapcsolatos eljárásban.

g) A hasznosítással kapcsolatos kötelezettségek betartásának ellenőrzése, a hasznosítási kötelezettség elmulasztása esetén a szükséges döntések meghozatala.

4./ Az informatikai szakterület feladata:

a) A körzeti földhivatalnál működő számítógépes hálózatok, programrendszerek biztonságos működtetése.

b) A szükséges installálások elvégzése.

c) Az adatbiztonság ( adatmentés, visszatöltés ) és az adatvédelem ( jogosultságok, vírusvédelem, fizikai védelem ) biztosítása, felügyelete.

d) A TAKARNET végpontok működésének felügyelete.

e) A hardver- és szoftverhibák detektálása, a szükséges intézkedések megtétele.

f) A számítógépek és a programok nyilvántartása, aktualizálása, a gépkönyv vezetése.

g) A hardver- és szoftverigények felmérése, ezek továbbítása a megyei térinformatikai

osztály felé.

Csongrádi Körzeti Földhivatal létszáma, szervezeti működése:

A körzeti földhivatal 10 fővel látja el a szakterületenkénti feladatait. Kis létszámra való tekintettel a dolgozók több szakterület feladatait is ellátják a hátralékmentes ügyintézés, határidőben történő adatszolgáltatás végett. Létszám adatok:

- 1 fő hivatalvezető: igazgatási feladatok, humánpolitika, földvédelem.

- 2 fő ügyfélszolgálat: adat-, és információ szolgáltatás, iktatás, eljárási-, szolgáltatási díjak beszedése.

-  1 fő földmérő: teljes körű adatszolgáltatás, földmérési feladatok ellátása.

-  1 fő rendszergazda: informatikai feladatok, földhasználati-nyilvántartás vezetése.

- 4 fő ingatlan-nyilvántartás: ingatlan-nyilvántartásban bekövetkező változások vezetése, ügyirat kezelés, postázás.

-  1 fő: mezőgazdász (új munkaerő 2008. szeptember 8. napjától): földminősítés.

Csongrádi Körzeti Földhivatal 2008. évi tevékenységének főbb mutatói: 

1. Az ügyiratforgalom, a hátralékmentes ügyintézés (hónapon belül is) folyamatos biztosítása.

2008. év január 1. és augusztus 31. között érkezett ügyiratok száma 10 877 db. Határidőn belül nyilvántartásban lévő iratok száma 368 db, még határidőn belül elintézetlen 550 db ügyirat volt a tárgy időszakban. A Csongrád Körzeti Földhivatal elintézett, egyéb ügyek 10 975 db (gyűjtő számos iktatás). A vizsgált tárgy időszakban a hivatalban határidőn túli ügyintézés nem történt. Az ügyiratok hátralékmentes ügyintézése folyamatosan biztosított. A Csongrád Körzeti Földhivatal által 2008. évi határidőn belül elintézett ügyiratok megoszlását mutatja a 1. számú ábra. 
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2.1. számú ábra: Határidőn belül elintézett ügyiratok megoszlása 2008. évben.

2. Adatszolgáltatás az ingatlanok tulajdoni lapjairól, az ingatlan-nyilvántartási térképről, illetve a földhasználati-nyilvántartásból.

A Csongrád Körzeti Földhivatal által szolgáltatott, az ingatlanok tulajdoni lapjairól kiadott hiteles és nem hiteles tulajdoni lapok másolatai a 2008. Augusztus 31. napjával bezárólag 4481 db. Ebből a díjköteles másolatok száma 2374  db (díjköteles hiteles: 1549 db, díjköteles nem hiteles: 825 db). Díjmentesen,  kiadott tulajdoni lapok száma 2 123 db. (hiteles: 1509 db, nem hiteles: 614 db). 

A 2008. évtől csak digitális térképi állományból szolgáltattunk térképmásolatot, valamint földmérési tevékenységhez teljes körű adatszolgáltatást, összesen 1061 esetben.

Földhasználati-nyilvántartásból szolgáltatott földhasználati lapszemle másolatok száma 2008-ban: 923 db.

Az adatszolgáltatások iránti kérelmeket személyesen megjelenő ügyfelek esetében azonnal, a hatósági megkereséseket 3-5. napon belül teljesítjük. Teljes körű nagy mennyiségű adatszolgáltatása 8 napon belül.

3. Kiemelt feladat a parlagfű-mentesítéssel és a hasznosítási kötelezettség teljesítésével kapcsolatban 2008. évben a földhivatalra háruló feladatok ellátása.

A 2008. évben Csongrád Körzeti Földhivatal illetékességi területén lévő erdő nélküli termőföldterület 20%-án, azaz 5 094 hektár nagyságú területen tervezett hivatalunk általános határszemlét. A komplex határszemle kiterjedt a hasznosítással, műveléssel kapcsolatos törvényi előírásban, az 2007. évi CXXIX. törvény szerint rögzített földhivatali feladatok elvégzése mellett a termőföld engedély nélküli hasznosításának feltárására, a művelési ágak ingatlan-nyilvántartási és természetbeni állapot egyezőségének ellenőrzésére, a községi és járási mintaterek felülvizsgálatára, földminősítési adatok karbantartására.

A helyszíni vizsgálatok végrehajtása 2007. május 27. napjától kezdődött, majd július 3. napjától párhuzamosan a parlagfű elleni védekezés helyszíni munkái is folytak. Ezáltal a tervezettnél nagyobb terület ellenőrzése történt meg településenként. Csongrád város zártkerti részén 348 hektár nagyságú terület, külterületi részén 1984 ha nagyságú terület helyszíni ellenőrzése, Csanytelek külterületéből 1910 ha, Felgyő község külterületén 1 717 ha, Tömörkény külterületéből 3 376 ha nagyságú terület ellenőrzése történt meg. Összességében a 58 db helyrajzi szám vonatkozásában rögzítette hivatalom, hogy a tulajdonos/földhasználó hasznosítási kötelezettségének nem tett eleget. Az érintett parlag, beműveletlen helyrajzi számok területe 41 hektár. Művelési ág változás eltérést 186 db hrsz vonatkozásában észleltünk 62 hektár terület nagyságban. Más hatóság megkeresése történt 12 db ingatlan esetében 3,5 hektár területet illetően. Az utó helyszínelések folyamatosak. A bírságok kiszabása szeptember 15. napjától folyamatos.

A helyszíni ellenőrzések során a parlagfű felderítése, és a FÖMI távérzékeléses foltok helyszínelése nem megtörtént. Összesen 110 db jegyzőkönyvet töltöttünk fel a parlagfű szerverre, összességében 142 ha fertőzött területet derített fel hivatalom. 

Csongrádi Körzeti Földhivatal kérése a feladatainak jobb körülmények közötti ellátásához:

Csongrád, Fő utca 26. szám alatt tevékenykedünk. Az épület első emeleti részét, valamint a földszinten elhelyezkedő 3 helységet birtokolhatjuk a Csongrád Város Önkormányzata jóvoltából. 

Az utóbbi időben a csapadékvíz elvezető csatorna eldugulása végett a földszinti okirattárunk többször beázott, az okiratok károsodnak, penészednek. Ezért azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulok a Képviselő Testülethez, hogy évente két alkalommal az épületet körülvevő csatorna rendszer tisztításáról rendelkezni szíveskedjen.

Csongrád városban 1981 évtől működött földüggyel kapcsolatos feladatokat ellátó szervezet. Az eltelt 27 évben az Önkormányzattal jó kapcsolatot ápoltunk, melyet a továbbiakban is szeretnénk fenntartani. 
Csongrád, 2008. szeptember 18.

Boriné Maszlag Mária

     Hivatalvezető
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