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Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 04-1729-6/2008.

Előadó: Ruzsinszki Ferenc

E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. október 14-én tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: KEOP-1.2.0 Szennyvíz-elvezetés és tisztítás című pályázat önerő kiegészítés 

41/2008. (II.22.) ÖKt. határozatának módosítása                         
Tisztelt Képviselő-testület !

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2008. február 22-én megtartott ülésén a 41/2008.(II.22.) számú ÖKt. határozatában elfogadta a KEOP-1.2.0 Szennyvízelvezetés és tisztítás című pályázat önerő kiegészítését.

A Környezet és Energia Operatív Program  KEOP-1.2.0/1F Szennyvízelvezetés és tisztítás konstrukcióra benyújtott „Csongrád város kommunális szennyvizeinek tisztítását szolgáló szennyvíztisztító telep bővítése és gépészeti átalakítása” című pályázatot az Irányító Hatóság támogatásra érdemesnek ítélte. 

A támogatási szerződés megkötését - a fent említett Képviselő-testületi határozat 2. pontja miszerint a „Képviselő-testület kifejezi szándékát, hogy a szennyvízdíj megállapítása során figyelembe veszi, hogy annak fedezetet kell nyújtani az önrész finanszírozására”- nagy mértékben akadályozza, ami jelenlegi megfogalmazásában a támogatási intenzitás jelentős mértékű csökkenéséhez vezethet.

A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Fejlesztési Igazgatósága 2008.09.24.-i levelében kérte a határozat 2. pontjának tisztázását, valamint az önerő biztosításának módját.

Kérem az előterjesztés megvitatását, és a módosított határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta a KEOP-1.2.0 Szennyvízelvezetés és tisztítás című pályázat önerő kiegészítés 41/2008. (II.22.) ÖKt. határozatának módosítását és az alábbi határozatot hozza:
1.   A benyújtott pályázat műszaki tartalmának bővítését elfogadja,

      a (II. fordulós) megvalósításhoz szükséges önerőt a támogatás intenzitásától függően maximum 239.750.000,-Ft + 95.900.000,-Ft (ÁFA) összegben a 2009-2010. évi költségvetésben biztosítja, illetve az államháztartásról szóló törvényben előírt gördülő tervezésben figyelembe veszi.
2. A Képviselő-testület a 41/2008. (II.22.) ÖKt. határozat 2. pontját hatályon kívül helyezi.

3. A szennyvízdíj megállapításánál az üzemeltető részéről ténylegesen felmerült költségeket- beleértve az amortizációt, illetve az újrapótlási költségeket- és legfeljebb minimális eredményt vesz figyelembe a projekt megvalósulását követő legalább 5 évig.

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Dr. Berkes István jegyző

4. Polgármesteri tanácsadó

5. Városgazdasági Iroda
6. Mérnöki Iroda
7. Városi-Víz és Kommunális Kft.

Csongrád, 2008. október 3.

 Bedő Tamás

 polgármester

