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10.
E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. október 31-i ülésére

Tárgy: Gyermekétkeztetés átszervezése 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület több alkalommal foglalkozott a gyermekétkeztetés átszervezésének kérdéseivel. A döntéseknek megfelelően megtörténtek az intézkedések, és ezek alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet. 
· A Kossuth Lajos Általános Iskola alsó-tagozatos tanulói a Batsányi János Gimnázium és Szakközépiskola, a CS.O.K. tagintézménye ebédlőjében ebédelnek 2008. szeptember 1-jétől tanítási napokon 1120 és 1220 közötti időpontban. A megállapodást erre vonatkozóan Dr.Kőrösi Tibor igazgató és Törköly Péterné intézményvezető aláírták. A Kossuth Lajos Általános Iskola igazgatója, Kátai Judit tájékoztatása szerint zökkenőmentes az étkeztetés. A GAMESZ 2 fő konyhai dolgozót biztosít napi 2 órában az ételkiosztás és mosogatás időpontjában.

· A volt Síp Iskolában kialakított befejező konyha a szakhatósági előírásoknak megfelel, az átköltöztetés - az Ének-zenei Általános Iskola és a Kossuth Lajos Általános Iskola igazgatójával egyeztetve - az őszi szünidőben történik, így az oktatást az átköltöztetés nem zavarja.

Fenti intézkedéssel egyidejűleg a Síp utcai volt Általános Iskola épülete hasznosítása teljes körűvé vált, ezért javasolom e hasznosítási kérdés lezárását. Természetesen amennyiben olyan újabb információ, probléma merül fel, amely a testület döntését teszi szükségessé, az előterjesztést megteszem.
Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Gyermekétkeztetés átszervezése” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza.

A Képviselő-testület tudomásul veszi a tárgyi témában adott polgármesteri tájékoztatást. Megállapítja, hogy a Síp utcai volt Általános Iskola épülete hasznosítása teljes körűvé vált, a vonatkozó hasznosítási kérdést lezárja. Felkéri a polgármestert, hogy amennyiben olyan újabb információ, probléma merül fel, amely a testület döntését teszi szükségessé, tegye meg javaslatát a testület felé. 
Határidő: 
szöveg szerint

Felelős: 
Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Városgazdasági iroda és általa
4. GAMESZ
Csongrád, 2008. október 21.
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