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TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. október 31-i ülésére 

 az elmúlt képviselő-testületi ülés óta  végzett munkáról
Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2007. (III.28.) ÖKt. sz. rendelet 35.§. /6/ bek. g) pontja alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:
· 2008. szeptember 30-án Gyovai Gáspár alpolgármester úrral együtt egyeztetést folytattunk Sándor Attila úrral, a Csongrád Megyei Közgyűlés alelnökével a belvárosi vendégházak hasznosítása tárgyában.
· Ugyanezen a napon a Magyar Közút Kht. Csongrád Megyei Területi Igazgatóságának vezetőivel, Basa Zoltán területi igazgató úrral és dr. Rigó Mihály területi főmérnök úrral a 451. sz. út Csongrádon átmenő szakaszának helyzetével kapcsolatban tartottunk informális megbeszélést.
· Október 1-jén tárgyalásokat folytattam a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. beruházási igazgatójával, Boros Péter úrral a csongrádi elkerülő út előkészítő munkáinak jelenlegi állásáról. A NIF Zrt. tájékoztatóját képviselőtársaim a 2008. október 31-i testületi ülésen tárgyalják.
· Október 3-án Csongrádon tartotta az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) vidékfejlesztési jogcímeinek megyei ismertetőjét dr. Forgács Barnabás, az FVM szakállamtitkára. Ismertetésre került az ülésen, hogy a Csongrádi és Szentesi Kistérségek által alapított Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért Egyesület Helyi Akciócsoportja 1,2 milliárd Ft fejlesztési forrás felett rendelkezhet.
· Október 7-én Pitó Enikő, az ITDH Dél-alföldi Regionális Képviseletének vezetőjével egyeztettünk a Mercedes beruházás kapcsán beszállítói körben kiajánlható csongrádi lehetőségeket.
· Október 14-én a Vakok és Gyengénlátók Csongrádi Csoportja által szervezett Fehér Bot napi ünnepségen köszöntöttem a résztvevő sorstársakat.

· Október 15-én a Fő utcai „Platánfa” Óvoda mellé tervezett temetkezési üzlet nyitásával kapcsolatban folytattunk egyeztetést az óvoda vezetőivel és szülői közösségével, valamint a temetkezési vállalkozóval.
· Október 18-án az Idősek világnapja alkalmából szervezett ünnepségen köszöntöttem a nyugdíjasokat a Magyar Király Dísztermében.

· Október 24-én vettünk végső búcsút városunk díszpolgárától, Zsótér Antal kanonok úrtól.

· Október 28-án Csongrádon tartotta közgyűlését a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium, melyen döntés született egy, a jelenlegi lerakó mellé tervezett mechanikai, illetve mechanikai-biológiai hulladékkezelést megvalósító KEOP 1.1.1. számú „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése” című pályázat benyújtásáról.
· Október 30-án Gyovai Gáspár alpolgármester úrral és dr. Juhász László jogtanácsos úrral a Közép-Tisza Vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóságon egyeztettük a Gyova-Mámai Holtág Csongrád megyei részének önkormányzati tulajdonba vételének főbb szempontjait. Az egyeztetésen a Vízügyi Igazgatóságon kívül részt vettek a Kiskunsági, valamint a Hortobágyi Nemzeti Park szakemberei is.

Csongrád, 2008. október 30.
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