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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. november 28.-ai ülésére

Tárgy: Koncepció közterületi dohányzás szabályozására
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata képviselő-testülete a 247/2008. (IX.26.) Ökt. határozatával felkérte a jegyzőt, hogy a jogi lehetőségek figyelembe vételével készítsen rendelet tervezetet „a dohányfüst-mentes közterületek, közintézmények, és játszóterek” Csongrádon történő program megvalósítására.
Az előterjesztés a hatályos jogi szabályozás ismertetése mellett olyan helyi rendeleti szintem megvalósítható szabályozási módokat vet fel, melyet a korlátozások és tiltások kiterjesztésétől függően különböző mértékben szolgálják a kitűzött cél megvalósulását.

1. Hatályos jogi szabályozás:

A dohányzással kapcsolatosan a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásnak egyes szabályairól szóló 1999. évi LXII: tv. tartalmaz szabályozást.

A törvény a védeni kívánt intézmények, illetve korcsoportok veszélyeztetettségétől függően fogalmaz meg korlátozásokat és tilalmakat a dohányzásra vonatkozóan.

· Egyes helyeken tiltja a dohányzást, de megengedi dohányzóhelyek kijelölését.

Ilyen helyek pl. a közforgalmú intézménynek a szolgáltatást igénybe vevők számára nyitva álló zárt légterű helyiségei, tömegközlekedési eszközök, zárt térben megtartott rendezvények területe, illetve a munkahelyek is.

· Olyan esetekben amikor fokozottabb védelmet tart szükségesnek a törvény még kijelölt dohányzó helyek létesítését sem engedi meg és teljes tilalmat rendel el.

Ilyen helyek pl. az óvodák, gyermekjóléti és gyermekvédelmi intézmények, egészségügyi alapellátást, illetőleg járóbeteg szakellátást nyújtó egészségügyi szolgáltatónak, illetve egészségügyi szolgáltató ezen ellátásokat nyújtó részlegének épületei, személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények közösségi helyiségei, közoktatási intézménynek a tanulók által is használt helyiségei, de pl. helyi közforgalomban közlekedő tömegközlekedési eszközök is.

· A legmegengedőbb a szabályozás a szórakoztató, vendéglátó szolgáltatást nyújtó közforgalmú intézményekkel kapcsolatosan, ahol főszabályként dohányzóhely kijelölése nélkül is lehet dohányozni.

A szabályozásból kitűnik, hogy a jogalkotó egyes fokozottan védendő korcsoportok, illetve intézmények esetében nagyobb szigort érvényesít, és teljes dohányzási tilalmat rendel el, más esetben megengedőbb is figyelembe veszi a dohányosok érdekeit is.
A szabályozásnak ezen módját már előrevetíti a törvény preambuluma is, ami iránymutató lehet egy helyi rendelet megalkotásakor is.

A preambulum így szól: „Az Országgyűlés, tekintettel a magyar lakosság kedvezőtlen népegészségügyi mutatóira, annak érdekében, hogy a dohánytermékek fogyasztásának szabályozásával, illetőleg forgalmazásnak részleges korlátozásával védelmet nyújtson a nem dohányzók, valamint az életkoruk vagy egészségi állapotuk miatt egyébként fokozott védelmet igénylő személyek részére a passzív dohányzás káros hatásaival szemben, elősegítve ezzel az egészséghez, valamint az egészséges környezethez fűződő alkotmányos jogok megvalósulását és védelmét, figyelemmel azonban – az ellentétes érdekek megfelelő egyeztetésével – a dohányzás fogyasztói szokásokkal összhangban álló lehetőségének biztosítására a következő törvényt alkotja:”

2. Szabályozási lehetőségek helyi Önkormányzati rendelet szintjén:

A már idézett 1999. évi XLII. tv. különböző intézményekre, munkahelyekre, tömegközlekedési eszközökre, tehát zárt légterű helyekre tartalmaz szabályozást, közterületekre viszont egyáltalán nem.

Ebből egyrészt következik az, hogy helyi rendeletben önkormányzati vagy más intézményekre vonatkozóan nem jelenhet meg szabályozás, mert ez törvényi szinten már megtörtént.

A törvény a 4/A. §-ában felhatalmazást ad a munkáltatóknak, hogy az adott munkahelyet a törvényben meghatározott feltételek teljesülése mellett nem dohányzó munkahellyé nyilváníthassa. Ilyen döntés a kollektív szerződéssel rendelkező munkáltatónál a kollektív szerződésben, egyébként pedig a munkavállalók kezdeményezésére vagy azok egyetértésével hozható meg.

Ennek értelmében helyi rendeletben a munkahelyekre vonatkozó szabályozás, tehát nem jelenhet meg, de annak nincs akadálya, hogy a Képviselő-testület határozatában felhívja az önkormányzati intézmények munkáltatóit, hogy a nemdohányzó munkahellyé nyilvánítás érdekében az egyeztetéseket kezdjék meg.
A közterületek kiterjedésüknél és jellegüknél fogva is lényeges eltérést mutatnak az egyes intézménykehez, illetve a törvényben szabályozott más helyekhez képest, de a törvényi szabályozás fő irányai a helyi rendeleti szabályozásban is követhetőek.

Figyelemmel a helyi sajátosságokra Csongrád közigazgatási területén a közterületi dohányzással kapcsolatosan az alábbi szabályozási módok merülhetnek fel:

· A helyi szabályozás Csongrád összes közterületén kategorikusan megtiltja a dohányzást
Ez a legszigorúbb szabályozási forma amely a dohányosok érdekeit egyáltalán nem venné figyelembe. A betartatása azonban aggályosnak mutatkozik, mert ekkora területen a következetes ellenőrzés és szankcionálás nehezen megvalósítható.

· A szabályozás védett övezeteket jelöl ki, és ezen belül tiltja a dohányzást, vagy a védett övezeten belül dohányzóhelyeket jelöl ki, és csak itt engedi meg a dohányzást

A szabályozás ilyen formájára van példa az országban, de megvalósítása kissé nehézkes és költséges mert a szankcionálhatóság érdekében az övezeteket és a kijelölt helyeket pontosan meg kell jelölni táblákkal vagy más módon, de az ellenőrzéskor még így is vitás lehet, hogy az adott dohányos megsértette-e az elrendelt tilalmat
· A szabályozás meghatározhat pontosabban körülhatárolható védeni kíván területeket pl. játszótereket, parkokat, üdülőterületet, autóbuszjáratok közterületi váróit és ezeken belül vagy kategorikusan tiltja a dohányzást, vagy megengedi dohányzó helyek kijelölését is.

A szabályozás ezen módja úgy nyújthat védelmet a dohányfüst miatt fokozott veszélynek kitett fiatalabb korosztályoknak, illetve kikapcsolódni, pihenni vágyóknak, hogy egyidejűleg a dohányzók érdekeit is figyelembe veszi, emellett az ellenőrzés és a szankcionálás is hatékonyabban megvalósítható.

Az  Egészségügyi- és Szociálpolitikai  Bizottságnak a 2oo8.november 17-ei rendkívüli ülésén a témával kapcsolatosan kifejtett álláspontja is ehhez a szabályozási lehetőséghez áll a legközelebb.

Amennyiben a szabályozás megengedi dohányzóhelyek kijelölését mindenképpen indokolt, hogy ezeken a helyeken megfelelő csikkgyűjtő edények is rendelkezésre álljanak, ami nyilván valóan költségekkel jár és ennek a fedezetét biztosítani kell.

A tilalmak és korlátozások megfogalmazása mellett elengedhetetlen, hogy az azokat megsértők felelősségre vonása szabálysértési eljárásban vagy helyszíni bírságolás során történhessen meg. A szabályozásnak elvárt hozadéka is, hogy a parkokban, játszótereken a pihenőpadok környezetében kevesebb lesz a cigarettacsikk és így tisztábbak lesznek közterületeink.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy vitassa meg, hogy egy helyi rendelet kereti között milyen szabályozást tart indokoltnak és döntsön arról, hogy a dohányzást a város mely közterületire milyen módon kívánja megtiltani vagy korlátozni.
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Képviselő-testülete annak érdekében, hogy Csongrád közterületein is biztosítsa a nemdohányzók védelme érdekében az 1999. évi XLII. tv.-ben megfogalmazott elveket a közterületeken történő dohányzás szabályozására rendeletet kíván alkotni.
Felkéri a jegyzőt, hogy készítsen elő rendelet tervezetet, amely

· a játszótereken, illetve olyan parkokban ahol játszótér is működik, valamint az autóbuszjáratok közterületen kijelölt megállóiban megtiltja a dohányzást,

· ezen túlmenően a városközpontban, valamint a Körös-toroki üdülőterület homokfövenyén dohányzóhelyek kijelölése mellett tiltja meg a dohányzást.

Határidő: 2008. december 19.-ei testületi ülés

Felelős: Dr. Berkes István jegyző
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Csongrád, 2008. november 20.
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