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Tárgy: A Csongrád Városi Víz- és Kommunális Kft. gazdálkodási kérdései
Tisztelt Képviselő-testület!

A Víz- és Kommunális Kft. ügyvezetésének a testületi döntések alapján több témakörben kell a testület előtt tájékoztatást adnia, illetve a feladatkörébe utalt Gyógyfürdő és Strand üzemeltetésére vonatkozó feladat-ellátási tervezetet. 

1. A 2008. I-III.negyedéves gazdálkodásról szóló tájékoztató

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete 254/1995.(XII. 21) Ökt. számú határozatában kérte, hogy a Víz és Kommunális Kft. gazdasági helyzetéről az ügyvezető negyedévente adjon tájékoztatást. A 2008. I-III negyedéves gazdálkodásról szóló tájékoztatóját a Kft. vezetése elkészítette, melyet a melléklet szerint terjesztek a Képviselő-testület elé. (1.sz. melléklet). A tájékoztató részletesen ismerteti a Kft tevékenységi körét és annak a gazdálkodásra gyakorolt hatását. 

A 2008. I-III. negyedévi gazdálkodás összesített adatai alapján megállapítható, hogy a 2008. évi üzleti tervhez képest a veszteség jelentkezik a hulladékszállítási, a távhő-szolgáltatási és a tüzeléstechnikai tevékenységnél.
2. Intézkedési terv – 2009. üzleti tervhez előzetes kalkuláció
A Képviselő-testület a 37/2008. (II. 22.) ÖKt. határozatával  „Csongrád Városi Víz- és Kommunális Kft. gazdálkodás elemzése” tárgyú előterjesztés megtárgyalását követően  felkérte a Városi Víz- és Kommunális Kft-t, hogy az elemzés és a testületi ülésen elhangzottak alapján intézkedési tervet készítsen, és azt nyújtsa be a képviselő-testület elé.

Az intézkedési terv készítésénél az alábbiakat kiemelten kérte kezelni a testület:

· A vízértékesítés érdekében tárgyalás kezdeményezése és lefolytatása a MARS Kft-vel, amennyiben szükséges, számukra kedvezőbb díjmegállapítás mellett.

· A létszámgazdálkodásra vonatkozó döntésekre és intézkedésekre csak azt követően kerüljön sor, miután eldőlt, a Víz- és Kommunális Kft-nek a Homokhátsági Hulladékgazdálkodási Projekt keretében megvalósuló hulladékgazdálkodási üzemeltetésben való részvételének kérdése.

Az intézkedési terv elkészítését, illetve beterjesztését a hulladékszállítási rendszer üzemeltetése indításának időpontja, majd a testület azon döntése befolyásolta, amellyel a Kft. részére egy újabb jelentős feladatot adott:  a Képviselő-testület a 216/2008. (VIII. 29.) ÖKt. határozattal úgy döntött, hogy a Gyógyfürdő és Strandot a Városi Víz- és Kommunális Kft. működtetésébe adja 2009. január 1-jétől. 

E két döntésnek megfelelően a Kft. ügyvezetése megküldte az intézkedési tervet, és a 2009. évi üzleti tervhez készített előzetes kalkulációt, melyeket a 2.,3. sz.melléklet szerint terjesztek a Képviselő-testület elé.  
3. Fürdőüzem

A 4. sz. mellékletként csatolt helyzetelemző anyag több változatú megoldást tartalmaz a Gyógyfürdő és Strand működtetésére. Ez alapján javasolom a nagymedence szezonális üzeméről történő döntést, az elemző anyag II.változata szerint: áprilistól-októberig tartó üzemeléssel. 
Az előterjesztésben foglaltakat a Felügyelő Bizottság november 26-i ülésén tárgyalja, a véleményt a testületi ülésen ismertetik. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a tájékoztató megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „A Csongrád Városi Víz- és Kommunális Kft. gazdálkodási kérdései”-ről szóló polgármesteri előterjesztést.

1. A Képviselő-testület elfogadja a Csongrád Városi Víz- és Kommunális Kft. 2008. I-III. negyedévi  gazdálkodásáról szóló tájékoztatót.

2. A Képviselő-testület elfogadja a Csongrád Városi Víz- és Kommunális Kft. ügyvezető igazgatója által benyújtott intézkedési tervet, és a 2009. évi üzleti tervhez készített előzetes kalkulációt.

3. A Képviselő-testület a Városi Gyógyfürdő és Strand 2009. évi működtetésével kapcsolatos tájékoztató anyagot elfogadja. A testület úgy dönt, hogy a nagymedence szezonális üzemben működik 2009. január 1-jétől, áprilistól-októberig tartó üzemeléssel. Felkéri a Kft. ügyvezetését, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.
Határidő: folyamatos
Felelős: Balogh Pál igazgató
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5. Városi Víz és Kommunális Kft. 
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