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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2008. november 28-ai ülésére

Tárgy: Fenntartói hozzájárulás a  TÁMOP - 3.1.4/08/2 kódszámú „Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben” című pályázat benyújtásához

Tisztelt Képviselő-testület!

A  Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében kiírásra került a TÁMOP - 3.1.4/08/2 kódszámú „Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben ” című pályázat.

A pályázat alapvető célja a sikeres munkaerő-piaci alkalmazkodáshoz szükséges, az egész életen át tartó tanulás megalapozását szolgáló képesség fejlesztése és kompetencia alapú oktatás elterjesztése a magyar közoktatási rendszerben, ami hozzájárul a foglalkoztatási helyzet javításához. Ennek érdekében a pályázat a kompetencia alapú oktatás módszertanának és eszközeinek széleskörű elterjesztését célozza, a pedagógusok módszertani kultúrájának korszerűsítését, a tanulók képességeinek és kulcskompetenciáinak egyénre szabott fejlesztését és megerősítését, a rendszeren meglévő szelektív hatások mérsékelésével, valamint az egyenlő hozzáférés és esélyegyenlőség szempontjainak érvényesítésével.

A pályázat további célja, hogy a regionális operatív programok keretében megvalósuló infrastrukturális fejlesztéseket összekapcsolja a szükséges szakmai (tartalmi, módszertani) fejlesztésekkel, annak érdekében, hogy azok egymás hatásait erősítve, komplex módon járuljanak hozzá az oktatás minőségének javulásához.

A pályázatot a közoktatási intézményi fenntartók nyújthatják be, legfeljebb 5 feladatellátási hely vonatkozásában.
Azoknak a fenntartóknak, amelyek a regionális operatív programok keretében 2007-ben kiírt közoktatási infrastruktúrafejlesztési programokban kedvezményezettként részt vesznek (illetve kétfordulós eljárás esetén a második fordulóba továbbjutottak), azon közoktatási alaptevékenységet, nevelő - oktató munkát végző feladatellátási helyen, amelyre a ROP infrastrukturális fejlesztés irányul, kötelező pedagógiai tartalmi fejlesztést megvalósítaniuk, illetve erre vonatkozóan pályázatot benyújtaniuk.

Az egységes pedagógiai, szakmai szemléletmód és kritériumrendszer kialakítása érdekében a feladatellátási helyek kiválasztásakor figyelemmel kell lenni arra, hogy a fejlesztési folyamat - a különböző életkorokat és közoktatási szinteket figyelembe véve - lehetőség szerint az oktatás minél teljesebb vertikumát fogja át, azaz a pályázatba azon feladatellátási helyek kerüljenek bevonásra, amelyek közvetlen felmenő, illetve átvezetési oktatási kapcsolatban állnak egymással (pl. óvoda – általános iskola – középiskola - kollégium/diákotthon).

A pályázat elkészítésénél kötelezően igénybe kell venni komplex helyzetelemző és IKT fejlesztési folyamat-szaktanácsadó szolgáltatásokat. A szaktanácsadókat az Educatio Kht. honlapján közölt országos listáról választhattuk ki.

A pályázat keretében támogatható tevékenység:
· A Nemzeti Alaptanterv szerinti kulcskonpetencia területek fejlesztését, újszerű tanulásszervezési eljárások alkalmazását támogató oktatási programok és taneszközök bevezetése, adaptációja.

· Az oktatási programok, újszerű tanulásszervezési technikák alkalmazását segítő, a kulcskompetenciák fejlesztését támogató modern pedagógiai módszertan alkalmazása
· Digitális tartalmak, taneszközök oktatási gyakorlatban való alkalmazása.
A projekt időtartama:
A  projekt megvalósítására a pályázónak maximum 20 hónap áll rendelkezésére. A projekt időtartamát úgy szükséges megszervezni, hogy a 2009/2010-es tanévet foglalja magába, amikor a tervezett pedagógiai fejlesztések egy teljes tanévet átfogóan valósulnak meg.

Támogatás formája: 
Vissza nem térítendő támogatás.

Támogatás mértéke: 
A támogatás mértéke a projekt elszámolható összes költségének 100 %-a. 

Támogatás összege: 
Az elnyerhető támogatás mértéke feladatellátási helyenként, az alábbiak szerint: 

	Támogatás összege
	Intézménytípus, intézményméret

	5 – 7 millió forint
	óvoda 

többcélú intézmények óvodai feladatellátási helye 

	5 – 14 millió forint
	nevelési-oktatási intézmények 8 tanulócsoportig (kivéve óvodák) 

többcélú intézmények óvodán kívüli egyéb feladatellátási helye 8 tanulócsoportig 

diákotthon és kollégium 

	15 – 23 millió forint
	nevelési-oktatási intézmények 9 tanulócsoporttól (kivéve óvodák, diákotthon és kollégium) 

többcélú intézmények óvodán kívüli egyéb feladatellátási helye 9 tanulócsoporttól 


Beadási határidő:
A pályázat 2008. december 1-től  2009. február 16-ig nyújtható be.

A pályázati kiírásnak megfelelően, valamint az előzetes egyeztetések alapján az alábbi csongrádi intézményeket (feladatellátási helyeket) javaslom a pályázaton való részvételre.
Csongrád Város Önkormányzata által benyújtott pályázaton:
1. Bercsényi utcai „Kincskereső” Óvoda

2. Bökényi „Napraforgó” Óvoda

3. Fő utcai „Platánfa” Óvoda

4. Széchenyi utcai „Gézengúz” Óvoda

5. Templom utcai „Delfin” Óvoda

Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása által benyújtott pályázaton:
1. Gr. Széchenyi István Általános Iskola 
2. Ének-Zenei Általános Iskola

3. Kossuth Lajos Általános Iskola

Határozati javaslat

1. Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározza, hogy a TÁMOP - 3.1.4/08/2 kódszámú „Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben” című pályázati kiírásra pályázatot nyújt be a következő óvodai feladatellátási helyek tekintetében: 
Bercsényi utcai „Kincskereső” Óvoda

Bökényi „Napraforgó” Óvoda

Fő utcai „Platánfa” Óvoda

Széchenyi utcai „Gézengúz” Óvoda

Templom utcai „Delfin” Óvoda

2. Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért  a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása fenntartásában lévő intézmények TÁMOP 3.1.4/08/2 kódszámú „Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben„ pályázaton való részvételével a következő feladatellátási helyek tekintetében:
Gr. Széchenyi István Általános Iskola 

Ének-Zenei Általános Iskola

Kossuth Lajos Általános Iskola

3. Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a   pályázat benyújtásához szükséges intézkedéseket tegye meg.
Határidő: pályázati kiírás által meghatározott határidők

Felelős:   Bedő Tamás polgármester
Csongrád, 2008. november 20.
Bedő Tamás


polgármester

