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2008. november 28-i ülésére 

Tárgy: A Mozgáskorlátozottak Egyesülete Csongrádi Csoportjának akadálymentesítés támogatására vonatkozó kérelme

Tisztelt Képviselő testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete 187/2008.(VI.27.) Ökt. határozatával felkérte a polgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat a Mozgáskorlátozottak Egyesülete Csongrádi Csoportjának akadálymentesítésre vonatkozó kérelmében foglalt igények pontosítása érdekében, és javaslatát terjessze a testület elé.

A korábbi megbeszéléseknek megfelelően az egyesület csoporttitkára 2008. november 12. napján benyújtotta az önkormányzathoz a Csongrád, Fő u. 14-16. szám alatti irodahelyiség akadálymentesítési munkáinak elvégzéséhez szükséges műszaki terveket és tervezői költségvetést. A terv tartalmazza a küszöbök eltávolításával, ajtócserével a helyiségek kerekesszékkel történő megközelíthetőségét, az akadálymentes WC kialakítását, és a csúszásmentesség elérése érdekében a helyiségek burkolatcseréjét.

Az önkormányzat által megbízott műszaki ellenőr a benyújtott dokumentumok és a helyszíni szemle alapján megállapította, hogy a tervezői költségvetés főösszesítőjében szereplő bruttó 890.196 Ft összeg helyett a munka bruttó 830.000 Ft kivitelezési költséggel megvalósítható.

Önkormányzatunk a Mozgáskorlátozottak Egyesülete Csongrádi Csoportja részére a Csongrád, Fő u. 14-16. szám alatti irodahelyiség akadálymentesítési munkáihoz jelenleg nem tud anyagi támogatást biztosítani. 

Javasolom felkérni az egyesület vezetőjét, hogy a fedezet biztosítását pályázati úton kísérelje meg, ide értve a 2009. évben az önkormányzati támogatásra benyújtható pályázatot is, és pozitív elbírálás esetén a pályázati önrész biztosításának látom lehetőségét.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a döntés meghozatalát.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete megtárgyalta a Mozgáskorlátozottak Egyesülete Csongrádi Csoportjának akadálymentesítés támogatására vonatkozó kérelméről készült előterjesztést, és az alábbi döntést hozza.

A Képviselő testület a Mozgáskorlátozottak Egyesülete Csongrádi Csoportja részére a Csongrád, Fő u. 14-16. szám alatti irodahelyiség akadálymentesítési munkáihoz anyagi támogatást nem tud biztosítani.

Felkéri az egyesület vezetőjét, hogy a fedezet biztosítását pályázati úton kísérelje meg, ide értve a 2009. évben az önkormányzati támogatásra benyújtható pályázatot is.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő testület tagjai

2. a Polgármesteri Hivatal irodái

3. a Szociálpolitikai iroda

4. a Városgazdasági iroda és általa:
5. a Mozgáskorlátozottak Egyesülete Csongrádi Csoportja

Csongrád, 2008. november 20.
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