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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete  

2008. november 28-i testületi ülésére

Tárgy: Csongrád, Fő utca 5-7. szám alatti üzlethelyiség bérlőjének kérelme bérleti szerződés meghosszabbítására. 

Tisztelt Képviselő Testület!

Mayer János a Csongrád, Fő u. 5-7. szám alatti üzlethelyiség bérlője azzal a kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, hogy jelenlegi bérleti jogviszonya kerüljön meghosszabbításra. 

Az üzlethelyiség bérlőjével először 5 éves, 2003. szeptember 01. napjáig szóló bérleti szerződés került megkötésre. A bérlő kérte bérleti szerződése meghosszabbítását újabb 5 éves időtartamra. A bérlő kezdeményezésének eleget téve Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottsága hozzájárult ahhoz is, hogy a volt „lépcsős kínai” üzlethelyiség Mayer János bérleménye legyen. 
Tájékoztatom a T. Testületet, hogy a jelenlegi bérleti díj az „M” Bébi bolt esetében 134.795 Ft/hó + ÁFA, mely az üzlethelyiségek minimum bérleti díjtételét meghaladja.

Az önkormányzat vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásáról szóló 2/2001 (II.6.) Ökt. sz. rendelet 6.§ (4) bek. alapján a Városgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság mentesítést adhat az üzlethelyiség bérleti jogviszonyának árverés útján való értékesítése vonatkozásában, ha pl. kereskedelmi szolgáltatási ellátás indokolja.
A bérlemény bejáratott üzletmenettel, megfelelő jó hírnévvel rendelkezik, lakossági kereskedelmi szolgáltatási igényt elégít ki.

A Testület döntésénél kérem mérlegelje azt is, hogy a bérlővel az elmúlt időszak alatt problémák nem voltak, a mindenkor esedékes bérleti díjat rendszeresen fizeti. Javasolom a T. Testületnek, hogy a Bizottság árverés alóli mentesítési döntése esetén járuljon hozzá a bérleti jogviszony meghosszabbításához 5 éves időtartamra. 

Kérem  az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete megtárgyalta a Csongrád, Fő u. 5-7 szám alatti üzlethelyiség bérlőjének bérleti szerződés meghosszabbítási kérelméről szóló előterjesztést, és a következő döntést hozza.

A Képviselő testület a Városgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság pályázat kiírás alóli mentesítés megadása esetén, Csongrád, Fő u. 5-7. szám alatti 133 m2-es üzlethelyiség bérlőjeként, Mayer Jánost jelöli ki 10 év időtartamra.
Felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés aláírására.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: 2008. november 30.

Csongrád, 2008. november 19.                                                     Bedő Tamás

                                                                                                      polgármester
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