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17.
ELŐTERJESZTÉS

 Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. november 28.-án tartandó ülésére

Tárgy: Ajtai Terézia Gabriella Csongrád, Nap u. 1. szám alatti önkormányzati bérlő lakásügye. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Ajtai Terézia Gabriella Csongrád, Rigó S. u. 25. alatt saját tulajdonú lakóépülettel rendelkezett, mely 2000-ben belvízkárosodott lett és lebontásra ítélték ezért 2000. december 07. napja óta a Csongrád, Nap u. 1. szám alatti önkormányzati szociális bérlakás bérlője, mely lakás 2 szobás, 60 m2-es, komfortos fokozatú. A lakásba két kiskorú gyermekével költözött.

2002. augusztus 26.-án  levélben kérelmezte, hogy élettársát, Seres Józsefet, aki gyermekei apja a lakásba befogadhassa, melyhez a hozzájárulást megkapta.

A Városi Víz- és Kommunális Kft a 2003. szeptember 09.-én kelt levelében felszólította a bérlőt, hogy a 2003.augusztus 31. napjáig fennálló 20.400,-Ft lakbér-, valamint 4.004,-Ft víz- és csatornadíjat fizesse meg. A házkezelő szerv által megadott határidőig a bérlő nem tett eleget a fizetési kötelezettségének, a hátralékát nem egyenlítette ki. Ezért a lakásbérleti jogviszonyát a lakástörvény 24. § /1/ bek. a.) pontja, valamint a 25. § /1/ és /5/ bekezdése alapján a bérbeadó 2003.október 31. napjára felmondta.

2004. október 26.-án az élettárs Seres József kérelmezte, hogy ő lehessen a bérlő, mert Ajtai Terézia elköltözött a lakásból, ugyanekkor Ajtai Terézia bejelentette, hogy Seres József bántalmazta, nem engedi be a lakásba és kérte, hogy Seres Józsefet az önkormányzat tegye ki a lakásból, majd a lakás kiürítése iránti kérelmét beadta a bírósághoz. 2005. március 16.-án a bíróság kötelezte Seres József alperest, hogy a lakást 15 napon belül hagyja el.

Amíg Ajtai Terézia nem lakott a lakásban jelentős összegű közüzemi tartozás halmozódott fel,

amit függetlenül attól, hogy nem lakta a lakást, neki kellett megfizetni, mert a közüzemi számlák a nevére szóltak, mivel ő volt a bérlő.

Az eltelt idő alatt a lakbér-, illetve a víz- és csatornadíj hátralék tovább szaporodott, ezért 2005. július 6. napján az önkormányzat keresetet nyújtott be a csongrádi Városi Bíróságnál a bérlő ellen az önkormányzati bérlakás kiürítése, valamint a felmondási határidő utolsó napjáig fennálló 56.600,-Ft lakbér-, valamint az 31.917,-Ft víz- és csatornadíj hátralék megfizetése érdekében. 

A Csongrádi Városi Bíróság 2005. szeptember 14. napján a 2.P.20.165/2005/3. számú ítéletével kötelezte az alperest, hogy a lakást 15 napon belül, hagyja el, és tiszta rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban adja a felperes birtokába, továbbá arra, hogy 58.517,-Ft hátralékot fizessen meg. 

Ajtai Terézia kérelemmel fordult a polgármesterhez, hogy a tartozásának részletekben történő kiegyenlítését engedélyezze. A részletfizetés lehetőségét megkapta.

Az alperes a kötelezettségének teljes mértékben nem tett eleget, a Városi Víz- és Kommunális Kft-nél jelenleg 38.088.- Ft hátraléka áll fenn.

A 14/2006. (III: 29.) ÖKt. rendelet 23 § (1) bekezdése szerint a jogcím nélküliség 3. hónapjától a megállapított lakbér kétszeresét, 6. hónapjától háromszorosát köteles megfizetni. A fenti rendelet 23 § (3) bekezdése alapján a Képviselő testület ettől eltérően is határozhat. 

A bérlő 2008. szeptember 10-én kelt levelében kérte a bérleti jogviszonyának eredeti állapotba történő visszaállítását.

Amíg a bérlő nem rendezi teljes mértékben a tartozását, addig a jogviszony visszaállítását nem támogatom.

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Ajtai Terézia Gabriella, Csongrád, Nap u. 1. szám alatti önkormányzati tulajdonú szociális bérlakás jogcím nélküli lakáshasználó kérelme tárgyú előterjesztést.

A Képviselő-testület a fennálló tartozás teljes kiegyenlítését követő naptól járul hozzá a jogcím nélküli lakáshasználó lakásbérleti jogviszonyának visszaállításához.

A Képviselő testület a kérelmező szociális helyzete alapján eltekint a 14/2006. (III.29.) ÖKt. rendelet (1) bekezdése szerinti emelt lakáshasználati díj érvényesítésétől.

Felkéri a polgármestert, hogy Ajtai Terézia Gabriellával a Csongrád, Nap u. 1. szám alatti, 2 szobás, 60 m2-es, összkomfortos önkormányzati tulajdonú lakásra vonatkozó bérleti szerződést a tartozás kiegyenlítése után kösse meg. 

Határidő: 2009. január 10.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai,

2. a Polgármesteri Hivatal irodái,

3. a Városgazdasági Iroda 

4. Ajtai Terézia Gabriella Csongrád, Nap u. 1.

Csongrád, 2008. november 20.
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