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Témafelelős: Szántai Szilvia

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. november 28-án tartandó ülésére

Tárgy: 2009. évi Körös-Toroki napok szervezése

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 251/2007.(XI.9) Ökt. határozatában rendelkezett a Körös-toroki Napok rendezvénysorozatot szervező, Hungesszencia Kft-vel történt szerződéskötésről és az általuk bonyolítani kívánt rendezvény programtervéről. 

2008. évben egy sikeres, 4 nap időtartamú program-sorozatot sikerült megrendezni, melyet a helyi lakosság és a Körös-Toroki Napokra látogató közönség is pozitív jelzőkkel illetett. A rendezvény új helyszínen, a mentett oldalon került lebonyolításra. 

A rendezvényre Csongrád Város Önkormányzata vásárolt szolgáltatások és rendelkezésre állás formájában, mintegy másfél millió forint támogatást biztosított.

A szervező 2009-re egy csökkentett időtartamú rendezvény esetén is 3.000.000,-Ft önkormányzati, további 1.000.000,-Ft vállalkozói támogatást, valamint a mentő, rendőrség, tűzoltóság biztosítását is igényeli. 

A jelenlegi gazdasági helyzetben az idei évi támogatás mértékét nem áll módunkban megnövelni, mely a vállalkozó számára nem elfogadható.

Körös-Toroki Napok sikeres megrendezése érdekében további tárgyalások lefolytatása szükséges a vállalkozóval illetve eredménytelen tárgyalás esetén más rendezvényszervezővel, hogy a nagy múltú és közkedvelt programsorozat megrendezésre kerülhessen 2009 évben is.

Mellékelem a vállalkozó 2008.10.10-én e-mailben érkezett levelét az előterjesztéshez. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 2009. évi Körös-Toroki napok szervezése tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
1.) Felhatalmazza a polgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat a 2009. évi Körös-Toroki Napok megrendezésére a jelenlegi támogatási szint mellett.

Határidő: 2008. decemberi testületi ülés

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. Városgazdasági Iroda

3. Bedő Tamás polgármester

4. Dr. Berkes István jegyző

5. Szántai Szilvia polgármesteri tanácsadó és általa

6. az érintett szervezők

Csongrád, 2008. november 21.










Bedő Tamás
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Bedő Tamás

részére  

Csongrád Város Önkormányzata

Tárgy: Körös-Toroki Napok 2008-2009

Tisztelt Polgármester Úr!

Beszélgetésünkre hivatkozva írom levelemet, melyben összefoglalom gondolataimat és észrevételeimet, illetve cégünk elképzeléseit a rendezvény jövőjével kapcsolatban. Először is szeretném megköszönni a Polgármester Úr, Bottyán István hathatós segítségét az idei rendezvény lebonyolításában. Cégünk elképzeléseit az idei rendezvényen maximálisan megpróbálta megvalósítani, amit többé-kevésbé sikeresen teljesített. Véleményünk szerint az idei rendezvény messzemenően felülmúlta a már eddig megszokott rendezvények színvonalát, ami újra hírét vitte Csongrádnak, Körös-Toroknak az országban. A rendezvényt rengeteg pozitív illetve néhány negatív tapasztalattal zártuk. 

A pozitív tapasztalatok közül igazán csak egyet emelnék ki: a rendezvény bebizonyította, hogy kulturált igényes programra még strandolás és part nélkül is van igénye a látogatóknak, vagyis annak ellenére, hogy a legfőbb vonzerejét a Körös-Torok az idén nem nyújtotta még így is a négy nap alatt több mint 35.000 látogattak ki a rendezvényre. 

Sajnos meg kell említenem a rendezvény negatív tapasztalatit is ami a legjobban befolyásolja a rendezvény jövőjét. A legfőbb negatív tapasztalat a rendezvény támogatásának hiánya, amely nélkül sajnos az idén Cégünknek nagyon nehéz dolga volt rentábilissá tenni az eseményt. Az idei évben Cégünk körülbelül 2.000.000 Ft veszteséggel zárta a rendezvényt. Cégünk annak ellenére, hogy az idei évben három nappal a rendezvény előtt kénytelen volt módosítani a rendezvény helyszínét, megtartott minden programot és koncertet ami a hirdetésekben szerepelt. A rendezvényt sajnos a helyi vállalkozók néhány nem támogatták, néhány kivételével: Vállalkozó Udvar (100.000 Ft), Kertvendéglő (100.000 Ft). Véleményem szerint a rendezvény a Körös-Torok legnagyobb marketing eszköze, aminek hasznát a helyi vállalkozók egész szezonban élvezik. Álláspontom szerint ez az állapot tarthatatlan, hogy ekkora rendezvényt a helyi vállalkozók - akiknek a forgalma ez alatt a négy nap alatt a többszörösére nő - nem támogatják. Én személy szerint többször próbálkoztam ezt megváltoztatni, de sajnos semmilyen előre lépés nem történt.

Elképzelésem szerint az ideális az lenne, ha a területen levő összes működési engedéllyel rendelkező egység támogatná a rendezvényt a kereskedelmi egységük méretétől függően. Meglátásom, hogy a helyi vállalkozók összességében minimum 1.000.000 Ft-tal kellene, hogy hozzájáruljanak egy ekkora szabású rendezvényhez. 

Valamint meg kell említenem, hogy sajnos egy ekkora volumenű rendezvényt, ami a városba a legtöbb turistát vonzza és a legjobban népszerűsíti Csongrádot, csakis szponzorációs pénzekből megtartani nem lehet, ebből kifolyólag történt, hogy Cégünk negatív mérleget zárt az idén. Cégünk sokat gondolkozott, hogy milyen megoldást lehetne ennek elkerülése érdekében kialakítani. A rendezvény fizetőssé alakítása szerintük nem lenne ideális megoldás mivel a területet lezárni szinte kivitelezhetetlen lenne valamint, a rendezvény elvesztené több éves hangulatát. 

Cégünk az előző sorokra hivatkozva szeretné kérni a Polgármester Úr valamint az Önkormányzat anyagi jellegű segítségét, mivel ha ezen körülmények nem változnak Cégünk nem tudja vállalni a rendezvény jövőbeni megvalósítását. 

Budapest, 2008-10-10. 

Köszönettel:

Sávai Tamás
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