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Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 02-3515-9/2008.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. november 28-i ülésére 

 az elmúlt képviselő-testületi ülés óta  végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2007. (III. 28.) ÖKt. rendelet 35.§. /6/ bek. g) pontja alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2008. november 7-én ünnepélyesen átadásra került a homokhátsági hulladékgazdálkodási rendszer utolsó jelentős műszaki létesítménye, a Hulladékgazdálkodási Projekt keretében megvalósult Kalocsai Hulladékkezelő Komplexum. Az ünnepségen részt vett és köszöntőt mondott Dióssy László környezetgazdasági szakállamtitkár. 

· November 10-én megbeszéléseket folytattam a Mars Kisállateledel Gyártó Kft. vállalati kapcsolatok vezetőjével és a VGD Tanácsadó Iroda képviselőjével az iparűzési adószerkezet átalakításának lehetőségeiről.

· Ugyanezen napon a Bilfinger Berger Hungária Kft. környezetvédelmi projektek irányítójával, Májer Andrással tárgyaltunk a felhagyott művelésű hulladéklerakó telepek rekultivációjával kapcsolatban. Az Igazgató Úr jelezte, hogy a munkálatok több településen megkezdődtek és jövőre folyamatossá válnak. Csongrádon - az ütemezés szerint - 2009. január közepétől indul.

· November 11-én Egerben, mint a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Tanács tagja részt vettem a Munkaügyi Tanácsok Országos Konferenciáján, ahol többek között az Út a Munkába Program önkormányzatokat érintő kérdései is szóba kerültek.

· Ugyanezen a napon a Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központban Knézi Péter Óbecse község elnökével együtt nyitottuk meg az Óbecsei Kulturális Hetet.

· November 13-án Felgyőn egyeztettük a Kerékpárút régészeti feltárása kapcsán felmerülő problémákat. 

· November 13-16. között a lengyelországi testvérvárosunk meghívására, Belchatówban tettem látogatást, ahol a város vezetőivel áttekintettük a 2009-2010-ben lebonyolításra kerülő rendezvények V4-es és Európai Uniós testvérvárosi pályázati lehetőségeit. A korábban beadott pályázatok közül a jövő évi művészeti hetekre – az együttműködésnek köszönhetően – 10 000 euró pályázati támogatást nyertünk.

· November 14-én került megrendezésre az ITD Hungary (Magyar Befektetési és Kereskedelem Fejlesztési Ügynökség) Befektetőbarát Önkormányzatok Program nyitókonferenciája. A konferencián távollétemben Gyovai Gáspár alpolgármester úr képviselt. A Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium felé már korábban jeleztük, hogy a programhoz csatlakozunk. A képzés a befektetések fogadására készíti fel Magyarország településeit és önkormányzatait. Csongrád a kecskeméti Mercedes beruházás 50 km-es körzetében helyezkedik el, mely által a másodlagos beszállítói beruházásokkal érintett lehet.

· November 19-én a Bokrosi városrész önállósodását Előkészítő Bizottság a lakosság tájékoztatása érdekében Bokroson falugyűlést hívott össze, ugyanezen témakörben Csongrádon, november 26-án került megtartásra a lakossági fórum. 

· November 20-án a Vajdasági Szécsány község vezetői tettek látogatást városunkban. A több települést alkotó község képviselőivel megegyeztünk, hogy különböző magyar-szerb, illetve szerb-román határon átnyúló pályázatok tekintetében együttműködünk. 

· Ugyanezen a napon az Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért Egyesület vezetőinek és képviselőinek átadtam a Leader-táblákat, melyek a települések határában hirdetik a Leader vidékfejlesztési programban való sikeres részvételt.

· November 26-án a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium tartott közgyűlést, ahol meghatározásra került a 2009. évben alkalmazandó közszolgáltatási díjjavaslat.

Csongrád, 2008. november 27.
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