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Csongrád Város Polgármesterétől


Száma: 16-14376-1/2008.                                                           10.
Témafelelős: Kiss Beatrix




E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testület

2008. december 19.-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató Csongrád város polgármesterének a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulásában végzett munkájáról. 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testületnek e tárgyi témában évente kétszer kell tájékoztatást adnom. Előző beszámolómat 2008. június 27.-i ülésen tárgyalta a Tisztelt Képviselő-testület.

Működésről

A társulási tanács 2008. évben 11 alkalommal ülésezett, 77 határozatot hozott (kivonatok listája 1. számú melléklet). A Társulás elnökeként 9 alkalommal vettem rész az üléseken, egy esetben a Társulási megállapodásban rögzítettek alapján Gyovai Gáspár alpolgármester látta el a képviseletet. Gyovai Gáspár állandó meghívottja a társulási üléseknek, melyeken rendszeresen részt vesz. A társulás 2007. évben pénzügyi és oktatási bizottsága 2008.-ban is folytatta a munkáját.

Pénzügyi bizottság összetétele: Forgó Henrik elnök, Dr. Tarr Ágnes tag, Fekete Gábor tag és Ábel István tag,

Oktatási bizottság összetétele: Fekete Gábor elnök, Fábián György tag, Forgó Henrik tag, Ábel István tag.

A Társulás 2007. augusztus 1.-én létrehozott Munkaszervezete 2008.-ban is ellátta feladatait, az alábbi foglalkoztatotti összetételben:

1 fő vezető, területfejlesztési munkatárs (Kiss Beatrix)

1 fő gazdaságvezető (Vörösné Lakatos Zsuzsanna) (2 órában)

2 fő gazdasági munkatárs (Szűcsné Sárvári Anita, Sallai Ágota)

1 fő adminisztratív munkatárs (Tábi Anita) (munkavégzés helye csongrádi Polgármesteri Hivatal)

1 fő szociális referens (Gácsiné Sipos Andrea)

1 fő oktatási referens (Diószegi Franciska) (csongrádi Polgármesteri Hivatal munkatársa, 4 órában a Társulás részére munkát végez.)

További feladatokat a csongrádi Polgármesteri Hivatal munkatársai láttak el, szükség szerint a Társulás részére, együttműködési megállapodás alapján.

A Társulás független könyvvizsgálóval rendelkezik, a 2007. évi beszámoló auditálása megtörtént.

A társulás munkáját segítik a Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség kistérségi koordinátor munkatársai is.

Társulási feladatellátás általános értékelése:

· A Társulás 2005. év során lett önálló gazdálkodású többcélú kistérségi társulás. Az induló időszakban a hangsúly a Társulás által vállalt közszolgálati feladatok kistérségi szintű megszervezésére irányult, melyhez a Belügyminisztérium támogatására benyújtott pályázatunkra támogatást nyertünk 2005. évben. 

· 2006. évben megkezdődött a többcélú kistérségi társulás feltételeinek megfelelő feladatellátás, esősorban külön megállapodások megkötése alapján.

· 2007. évben a kistérség önkormányzatainak képviselő-testületi döntései alapján a szociális intézményi, a közoktatási és a belső ellenőri feladat is a kistérség feladatellátásába került át, a társulás intézményfenntartóvá vált. 2007. évben a megnövekedett feladatok ellátására Tanács létrehozta a Társulás önálló Munkaszervezetét.

· 2007. és 2008. évben a Társulás jogosulttá vált pályázatok benyújtására, mely pályázatokat összefoglalóan az 1. számú melléklet tartalmazza.

2008. évi feladatellátások:

Szociális feladatok:
· A Szociális Ellátások Intézménye keretein belül működtetett tanyagondnoki szolgáltatás bővítése céljából az alábbi pályázati lehetőséggel éltünk a II. Körzet (Tanya 336-814) –Csongrád város külterülete-  beindításához szükséges gépjármű beszerzése kapcsán: 

A 9/2008 (I.24.) FVM rendelet alapján EMVA-ból nyújtandó, a vidéki gazdaság és lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások körében a kistérségi közlekedési szolgáltatások fejlesztésének támogatása jogcímre, 2008.04.30. napján kérelmet nyújtottunk be Fiat Ducato 3.0 t 2.2 Mjet CH1 (D) típusú gépjármű beszerzésére. A támogatás a gépjármű nettó árának 100%-ra vonatkozhatott. A kérelmet elfogadták, a gépjármű beszerzésére a társulás 5.968.000,-Ft összeget nyert. A beszerzés folyamatban van, tekintettel a felszereltségére a járművet gyártatni kell, várhatóan 2009. január második felére a gépjármű forgalomba helyezhető.

A tanyagondnoki szolgáltatás ez évben tovább bővült, Felgyő külterületének ellátására az intézmény keretein belül újabb körzet beindítása is megtörtént, jelenleg így 3 körzet rendelkezik működési engedéllyel. A Képviselő-testület 2008. október 31-én megtartott ülésén döntött az I. Körzet beindításához szükséges gépjármű beszerzéséről, amivel Csongrád város teljes külterültén biztosított lesz a szolgáltatás.

· A támogató és közösségi ellátás 2009. január elsejével kikerül a kötelező önkormányzati feladatok közül, a működtetés finanszírozására 2008. szeptember 1-éig pályázatot lehetett benyújtani a Szociális és Munkaügyi Miniszter a támogató szolgáltatás és közösségi ellátások finanszírozásának rendjéről szóló 191/2008. (VII.30.) Kormányrendelet alapján. A pályázat a támogató szolgáltatás és közösségi ellátás 2009. január elsejétől 2011. december 31-ig az állami finanszírozási rendszerbe történő befogadására és működésének támogatására szólt. A társulás fenti pályázatokon a támogató szolgálat finanszírozására 7.500.000,-Ft/év, a közösségi ellátás finanszírozására 8.000.000,-Ft/év összeget kapott.

· A Dél-Alföldi Operatív Program keretében meghirdetett „Szociális alapszolgáltatások, gyermekjóléti alapellátások és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése” című pályázati felhívás keretében a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása két pályázatot nyújtott be.

Egyik pályázat a Gondozási Központ Rózsafűzér Szociális Otthon Idősek Klubjának infrastrukturális fejlesztésére irányult, a másik pályázat keretében a Szociális Ellátások Intézménye két telephelyének infrastrukturális fejlesztésére (épület állagának javítása, akadálymentesítés, eszközbeszerzés) nyílhat lehetőség, az önerő biztosítása 10%-ban szükséges. 

A két telephely: 

1. Csongrád, Fő u. 64. szám alatti – önkormányzati tulajdonú - ingatlan felújítása, bővítése 

2. Felgyőn új telephely létrehozása

· A Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében meghirdetett „Bentlakásos intézmények korszerűsítése” című, TIOP – 2008-3.4.2-08/1 kódszámú pályázati felhívásra a társulás a Piroskavárosi Idősek Otthona (székhely: Csongrád, Szent Imre u. 19.) tárgyi feltételeinek megteremtése érdekében pályázatot nyújtott be 2008. év októberében. Az Idősek Otthona működési engedélye határozott idejű, 2008. december 31-ig szól. A pályázat keretében az intézmény korszerűsítésére, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000 (I.7.) SZCSM rendeletben a lakhatási feltételekre vonatkozó előírásoknak megfelelő ellátási környezet kialakítására van lehetőség. A pályázat befogadásra került, elbírálása folyamatban van.

· A Szociális és Munkaügyi Minisztérium 2008. október 20-án megjelentetett, SZOC-GSZ-08 kódszámú, a „Idősek otthonainak 2008. évi egyszeri kiegészítő támogatása” elnevezésű pályázati felhívására pályázatot nyújtottunk be  „Pályázat a Piroskavárosi Idősek Otthona kiegészítő támogatására” címmel.  A pályázat célja volt a 2008. január elsejével az idősotthoni ellátásban bevezetett gondozási szükséglet vizsgálat miatt 2008. január 1-2008. március 31. között kiesett normatíva pótlása. A felmérések alapján a társulás fenntartásában működő idősek otthonai közül a fenti intézményben volt csak kiesés a gondozási szükséglet vizsgálat kezdet, akadozása miatt. Az igényelt támogatás összege 456.000,-Ft volt, melyet ESZA Kht. Hazai Programigazgatósága, mint pályázatkezelő szerv értesítése alapján a társulás, illetőleg rajta keresztül az intézmény sikeresen elnyert.

· A Szociális és Munkaügyi Minisztérium 2008. októberben megjelentetett másik az „Egyes szociális szakosított ellátási formák és nappali ellátások 2008. évi egyszeri kiegészítő támogatására” kiírt pályázati felhívására a társulás 3 pályázatot nyújtott be a pályázat „B” kategóriájában. A célja a szakosított, vagy nappali ellátást nyújtó intézmények felújításának, korszerűsítésének támogatása amennyiben a munkálat halaszthatatlan, a működést illetve a működési engedélyt veszélyeztető állapot megszüntetését tűzi ki célul, valamint az ápolást-gondozást nyújtó intézmények esetében ezen túl lehetőség adódik korszerű, a szociális intézmények által végzett alapápolási tevékenység színvonalának javítását szolgáló testtávoli gyógyászati segédeszközök beszerzéséhez szükséges támogatás igénylésére is.  

A pályázatok keretében a Szociális Ápoló Otthon Csongrád épületének tetőszerkezet felújítása, külső nyílászárók cseréje valósulna meg. Továbbá a Gondozási Központ Rózsafűzér Szociális Otthon épületében működő lépcsőnjáró kiváltása történne lifttel, a lépcsőnjáró fenntartása, karbantartása költségigényes, ugyanakkor működése balesetveszélyes. A harmadik pályázat a Remény Szociális Alapszolgáltató Központ Idősek Otthona épületének komplex energiaracionalizálását valósítaná meg a nyílászárók cseréjével, fűtéskorszerűsítéssel és épület szigetelésével. 

Továbbá ez évben az intézményekben tisztasági festésekre, állagmegóvó intézkedésekre került sor.

A működési engedélyek nagy része határozott időre, többségében 2008. december 31-ig szóló, melyek hosszabítását idén kezdeményeztük az alábbi szolgáltatások tekintetében:

· Szociális Ápoló Otthon

· Szociális Ellátások Intézménye- I. számú Idősek Klubja 

· Szociális Ellátások Intézménye – házi segítségnyújtás

· Piroskavárosi Idősek Otthona

· Remény Szociális Alapszolgáltató Központ – Idősek Klubja 

· Remény Szociális Alapszolgáltató Központ – Idősek Otthona

· Gondozási Központ Rózsafűzér Szociális Otthon 

· Gondozási Központ – Idősek Klubja

Ebben az évben az intézményeinkben fokozott ellenőrzés lefolytatására került sor a működést engedélyező szerv, módszertan, ÁNTSZ, Foglalkoztatási és Szociális Hivatal részéről. 

· Közoktatási feladatok:
Az alapfokú oktatási intézmények kistérségi fenntartásban való működése maga után vonta az intézményi dokumentumok átdolgozását, így készült el az intézmény egységes Pedagógiai Programja és Minőségi Programja (IMIP). Jelenleg átdolgozás alatt van az intézmény Házirendje.

A törvényi előírásoknak megfelelően elkészítettük a következő dokumentumokat:

Kistérségi Közoktatási Intézkedési Terv

Esélyegyenlőségi Terve (Helyzetelemzés és Intézkedési Terv)

Előkészítése folyik és decemberben beadásra kerül a Társadalmi Megújulás Operatív Program (TÁMOP 3.1.4/08/2/1) „Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben” című pályázat.

Az OKM Támogatáskezelő által kiírt szakmai pályázatokon 2008-ban a következő támogatási összegeket nyertük a kistérségi alapfokú oktatási intézmények vonatkozásában:

Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézménye:

1. Teljesítménymotivációs pályázat:


15.268 000

2. Szakmai és informatikai pályázat

               6.713.700

3. Művészeti Iskolák támogatása


  
   2. 417.525

4. Esélyegyenlőség - Képesség kibontakoztató

10. 332.000

5. Esélyegyenlőség -Egységes Ped. Szakszolgálat
                  211.000

Összesen:





 34.942.225

Csongrádi Kistérség Egyesített Nevelési Intézménye:

1. Teljesítménymotivációs pályázat


     206.000

2. Szakmai, informatikai pályázat


                 377.450

3. Esélyegyenlőség – Képesség kibontakoztató
               4 609 000


Összesen:





   5 192 450

Kistérségi összesen:





40 134 675

Szakmai munka tekintetében jó együttműködés alakult ki a kistérségi intézményekkel.

Az igazgatói munkaközösség havi rendszerességgel ülésezik, mindig más- más intézménynél.

A szakmai munkaközösségek térségi szinten jól működnek, közös versenyek, szakmai programok lebonyolítása a feladatuk.

A minőségi csoport és az ez évben alakult mérés-értékelés csoport munkájával segíti az intézmény szervezett működését, valamint a tanulók kompetencia mérési eredményeinek feldolgozását.

Az intézmények sikereiről, eredményeiről, programjairól időszakonként széleskörű tájékoztatást nyújt a Kistérségi Oktatási Híradó.

Nevelési intézményi feladatok:

Az Egyesített Óvoda 2008. évben is szeretetteljes, családias légkörben, komplex foglalkozások megtervezésével és tartásával igyekezett nevelni a gyermekeket, szem előtt tartva a boldog gyermekkor megteremtését.

Hatékonyan rendszeresen működtetik a két munkaközösséget, (anyanyelvi és környezeti) mindhárom óvodában.

A feltárt és megismert szakmai megújulást, segítő információkat, eljárásokat, módszereket értékelő- elemző megbeszéléseken adnak át egymásnak egy-egy bemutató foglalkozás alkalmával. 

Helyi Nevelési Programunkban felvállalják a sajátos nevelési igényű gyermekeke integrált óvodai nevelését.

5 fő fejlesztőpedagógus, a logopédusaink, gyógypedagógusaink, gyógypedagógiai asszisztens is végzi a  gyermekeink fejlesztését. 

Lehetőség nyílt a három óvoda ünnep és hétköznapokon való átjárhatóságára, ami a pedagógusok innovativitását gazdasági gyarapodását (üveggyűjtés, karácsonyi vásár szervezése lebonyolítása) is elősegítette. Az átjárhatósággal sikerült a Tömörkényi tagintézményben foglalkoztatni azt a Felgyőn dolgozó óvodapedagógust aki „feleslegessé vált” a Felgyői tagintézmény csökkenő gyermeklétszám alakulása miatt.

Személyi és tárgyi feltételeink gyarapítására pályázati lehetőségeiket is próbálták maximálisan kihasználni. 

Elnyert pályázataink a fentiekben ismertetésre kerültek.

Mindhárom tagintézményben igénybe vehető szolgáltatások:

Térítésmentesen:

      -     hittan

· fejlesztő foglalkozások

· gyógypedagógiai fejlesztés

· gyógy-testnevelés

Térítéssel:

· vízhez szoktatás

· néptánc

· játékos angol nyelvtanítás

· ovi-torna

- Gazdálkodási feladatok:

A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulás gazdálkodása egyes ügyviteli feladatait a Munkaszervezet és a Csongrád Polgármesteri Hivatal Városgazdasági irodája végzi megállapodás alapján.  

A gazdálkodás terén az alábbi munkálatokat végeztük: 

· A társulási költségvetési gazdálkodás folyamatos alakítása és végrehajtása, a költségvetési tervek, beszámolók, módosítások koordinációs, ellenőrző, közgazdasági elemző és információs és egyéb operatív tevékenység, továbbá a költségvetési intézmények által készített részletes költségvetési előirányzatok, feladatmutatók felülvizsgálata.

· A Társulás tervezési, beszámolási munkái.

· Előterjesztések elkészítése, ahol a települési eltérő módszerek olyan „ötvözése” szükséges, amely mind a települési, mind a társulási sajátosságokat figyelembe veszi.

· Operatív ügyintézés.

· A szabályzatok megalkotása, karbantartása

· A szabályzatokban rögzített munkafolyamatba épített ellenőrzések biztosítása (FEUVE).

· Az intézmények részére a szükséges segítség biztosítása.

· A tulajdonosi döntések előkészítése.

· A (nem külön megállapodás alá tartozó) kisebb beruházási, felújítási feladatok szervezése, a kivitelezés előkészítés.

· A pályázatok előkészítése, az elszámolás figyelemmel kísérése.

Ez évben legjelentősebb feladat a 2007. évi beszámoló elkészítése volt. A Munkaszervezet mellett csak részben önálló intézményeket tartalmaz a Társulási szervezet-felépítés, így ez a fenntartói átszervezés miatti zárás-nyitás feladatait még fokozta. Mivel a 2007. évi beszámoló az átmenet évére vonatkozott, a kialakulatlan módszerek miatt az összesítő feldolgozás késett, a problémák későn derültek ki, rövid idő állt rendelkezésre a megoldásra, és nagyon sok addig ismeretlen probléma felszínre került. Mind mennyiségi, mind a feladat újdonsága miatt olyan feladatellátás történt, ami nem kevés probléma-megoldó készséget igényelt, így a számviteli kötelezettségnek eleget tudtunk tenni. Az így „kitalált” megoldásokat a továbbiakban, e tapasztalatokra alapozva hasznosíthatják a munkatársak.  

Ezeket - szinte állandó többletmunkával készítették a Munkaszervezet munkatársai, és az érintett önkormányzati dolgozók, az önkormányzati munkákkal párhuzamosan. Sajnos előfordult, hogy a többszörösen módosított határidőt tartani nem tudtuk, és csak - a MÁK (vagy más adatot kérő) által legvégső határidőként megjelölt - időpontra tudtuk elküldeni hiánytalanul az anyagokat (a korábbi jó kapcsolatra is tekintettel a MÁK munkatársai maximális türelemmel voltak a Nekik is megadott végső határidőn belül) .

Év közben folyamatosan bővült az ellátandó feladatok köre és nagysága: pályázatok előkészítése, benyújtása, sikerességük miatt a lebonyolítás előkészítése. Ez a fejlesztési kört és működést is érintette. A fejlesztéseknél az önkormányzati és a külső műszaki, jogi, humánpolitikai, szociálpolitikai és gazdasági munkatársak együttműködését is koordinálta a Munkaszervezet. A működési pályázatoknál összegszerűen és feladatban is legjelentősebb a közmunkapályázat, ahol a munkaügyi feladatok is beléptek most már az ellátandók közé.

· Belső ellenőrzési feladat: A feladatot 2007. január 1.-től a kistérség területén a  Társulás látja el, mely feladatellátás 2008. év folyamán folytatódott. Belső ellenőrök: Bori Márta (EV), Allür Bt., Törköly Péterné (EV).

· Központi Orvosi Ügyelet ellátása: a feladat ellátása az OMSZ együttműködésével és a házi- és gyermekorvosok részvételével továbbra is folyamatos, a működtetéshez szükséges települési önerő a társulás a működési költségeiből biztosítja.
Az elmúlt évek gyakorlata szerint az OMSZ koordinálja az ügyeleti feladatokat, ennek keretében az ügyeleti feladatok ellátása érdekében a szakszemélyzettel, orvosokkal megállapodást kötött. Az Országos Egészségpénztár szerint azonban ez a gyakorlat nem jó, a Társulásnak kell szerződnie az orvosokkal, asszisztenciával, valamint a gépjárművezetőkkel, mivel ő az egészségügyi szolgáltató. A változtatásoknak megfelelően a megállapodások módosítása megtörtént.

· Közművelődés:

Pályázati támogatás segítségével megalakult és megkezdte működését 2007. májusában a Közkincs kerekasztal, térségi szereplők részvételével, a további működésre a pályázat szintén támogatásban részesült.

· Sport:

A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása 2006. decemberében állami sportcélú támogatásban részesült a Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium, Sport Szakállamtitkársága által. A támogatás az újjonan elkészült és elfogadott sportstratégia részeként, a „Sportoló Nemzet” kialakítása jegyében, - komplex kistérségi szabadidősport program (KSZP) néven - a sport programok kidolgozásának és megszervezésének fianszírozására került biztosításra. A támogatás összege összesen 700.000,-Ft, melyet vissza nem térítendő támogatásként biztosított a Minisztérium. Ez volt a sport célú támogatások első lépése. Ezt követően a Csongrádi Kistérség bekerült azon 10 kiemelt kistérség közé, melyek sport fejlesztései kiemelten fontosak az ÖM Sport Szakállamtitkársága számára, hiszen ezen kistérségek Társulási Megállapodsukban a sportot önálló feladatként vállalták fel. 

2008. évi sport célú támogatások:

1. Komplex Kistérségi Szabadidősport Program: 

Összesen 11 rendezvény került támogatásra a Csongrádi Kistérségben, a kistérség települési önkormányzatai szervezésében. A rendezvények 2008. május 1. és 2008. november 30. között kerültek megrendezésre. A támogatás összege 1.200eFt.

2. Kistérségi Sporttáborozási Program: 

A Csongrádi Kistérség településein megvalósuló 4 tábor került támogatásra, összesen 1.050eFt összeggel. Csongrádi helyszínnel egy strandröplabda tábor, egy bentlakásos sporttábor és egy sport tábor fogyatékosok részére, valamint tömörkényi helyszínnel egy napközis sport tábor került megrendezésre. A táborok 2008. június 1. és 2008. augusztus 31.-e között valósultak meg.

3. Szeniorsport - Aktív Életmód – Egészségfejlesztő Program:
A program célja egy időskori aktív életmód program összeállítása, egészségmegörző, gyógyhatású elemekkel. A támogatás összege 600eFt volt. Az egészségmegörző, sport programok: gyógytorna, aqua-fitness, jóga, kondícionáló torna, kerékpártúra. Előadások szervezésére is sor került az egészséges életmód jegyében, ételkóstolási lehetőséggel egybekötve. A sport programokat, a fenti sportolási lehetőségeket 2008. május 1. és 2008. október 31. között vehették igénybe térítésmentesen a Csongrádi Kistérség lakosai.

A fentieken túl a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása részt vett az ÖM Sport Szakállamtitkársága által kezdeményezett és a Stratégiakutató Intézet Kht. közreműködésével megvalósuló Kistérségi Sportstratégia kidolgozásában. Az országos Kistérségi sport- és szabadidős stratégia 2008.-ban készült el és az ÖM felkérte a 13 kiemelt kistérség sport képviselőit, hogy ennek továbbfejlesztésére készítsék el a kistérségi sport stratégiát a saját kistérségükre vonatkozóan. A Csongrádi Kistérség sportstratágiájának készítése folyamatban van, 2008. december 31.-ig elkészül.  
· Helyi Vidékfejlesztési Iroda működtetése

A Társulás 2007. évben elnyerte a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium (FVM) által kiírt pályázat alapján a Helyi Vidékfejlesztési Iroda (HVI) működtetését, amely a helyi vidékfejlesztési kezdeményezések megvalósítását segíti, 1 fő irodavezető személyén keresztül, a működés 2008. évben folyamatos. A Társulás részt vett a HVI irodavezetővel közösen a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia kidolgozásában is.

    -  Alsó-Tisza menti Vidékfejlesztésért Egyesület létrehozása

A Társulás munkatársai 2008. évben segítséget nyújtottak az Egyesület létrehozásában, működésének elindításában.

Minisztériumokkal, községekkel, intézményekkel való szakmai kapcsolat az eddigiekben

A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása folyamatos szakmai kapcsolatot tart a kistérség Polgármesteri Hivatalaival, egyes intézményeivel és a munkáját segítő minisztériumokkal, egyéb regionális szervezetekkel. A működési rendszer feladatainak a törvényeknek és a helyi sajátosságoknak megfelelőbb operatív lebonyolítás érdekében rendszeresen megkérjük az egyes szakminisztériumok állásfoglalását és tájékoztatását, illetve együttműködünk a szakhatóságokkal, a Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökséggel és Közigazgatási Hivatallal is.

Mivel a központi pályázatok egyre nagyobb lehetőséget biztosítanak erre, a Társulás szinte folyamatos pályázati tevékenységet folytat. Adott tervezési folyamatokba a pályázatoktól is függően, az egyes helyi intézményeket is bevonjuk. 

A jelenleg folyamatban lévő pályázatokat az 2. számú melléklet tartalmazza.

A pályázati tevékenység ellátása jelentősen megnövelte a Munkaszervezet által ellátott feladatok körét a projektmenedzsment, elszámolások, közbeszerzések, szerződéskötések, könyvelés és vagyongazdálkodás terén.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és fogadja el.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Tájékoztató Csongrád város polgármesterének a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulásában végzett munkájáról” című előterjesztést megtárgyalta, és azt elfogadja.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1. a képviselő-testület tagjai

2. a Polgármesteri Hivatal irodái

3. Bedő Tamás polgármester

4. a Csongrádi Kistérségi Többcélú Társulás Munkaszervezete és általa

5. Társulás tagjai

Csongrád, 2008. december 10.







Bedő Tamás


polgármester
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