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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2008. december 19-i ülésére.

Tárgy Tájékoztató a Művelődési Központ 2008. évi munkatervének végrehajtásáról, 2009. évi rendezvényterv.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 274/2004. (XII. 22.) Ökt. határozat 2. pontjában utasította a Képviselő-testület a Művelődési Központ és Városi Galéria igazgatóját, hogy minden év november 30-ig készítse el az adott év munkájáról szóló beszámolót, a következő évi részletes munka-és rendezvénytervet, valamint a munkaterv végrehajtásához szükséges költségvetési támogatási igényét, a Művelődési- és Sport Bizottság pedig tárgyalja meg az anyagot és tájékoztassa a T. Képviselő-testületet a következő év várható programjairól.

Az intézmény igazgatója a beszámolót és a munkatervet elkészítette, a bizottság az anyagot megtárgyalta, az intézmény által 2008-ban végzett munkát nagyra értékelte, amit alátámasztanak a város lakosságától érkezett reagálások is (Pl. Művészeti Fesztivál, csongrádi Napok, színházi előadások, stb.). Külön megköszöni a Bizottság az intézmény dolgozóinak a Kárpát-medencei Labdarúgó diákbajnokság szervezésében és lebonyolításában nyújtott segítségét, melynek során a határon túli fiatalok részére tartalmas kulturális programot biztosítottak.

Sajnálattal veszi tudomásul a Bizottság a kultúrára szánt anyagi támogatás szűkülését, mely szinte ellehetetleníti a dolgozók munkáját. A Képviselő-testület csak olyan követelményeket állíthat az intézmény elé, melyhez a szükséges anyagi támogatást is biztosítani tudja. A Város lakosainak, vállalkozásainak anyagi helyzete nem teszi lehetővé, hogy számottevő támogatást várhasson az önkormányzat a tervezett programok megvalósításához. A bizottság köszönetét fejezi ki azoknak akik a 2008-as programok megvalósulását támogatták. A beszámoló és rendezvényterv megismerése után  a Bizottság 4 egyhangú igen szavazattal úgy döntött, hogy a beszámolót és a jövő évi tervet a Képviselő-testület elé terjeszti, jóváhagyás céljából. 

A 2009. évi rendezvényterv és a 2009-es költségvetési tervezet ismeretében úgy látja a Bizottság, hogy a szükséges anyagi háttér nem biztosított a tervezett programok megvalósításához.
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A Bizottság felhívta a megbízott intézményvezető figyelmét, hogy a rendezvények sikeres lebonyolításához használjanak ki minden pályázati lehetőséget, keressenek szponzorokat.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, a beszámolót és rendezvénytervet fogadja el. Kérje fel a polgármestert, hogy a 2009. évi költségvetésben a rendezvények megvalósításhoz szükséges forrásokra tegyen javaslatot. 

A Bizottság javasolja, hogy a Képviselő-testület fejezze ki elismerését a 2008-ban végzett munkáért az intézmény dolgozóinak!

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t

1. Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Művelődési Központ és Városi Galéria 2008. évi munkaterve végrehajtásáról szóló beszámolót, valamint a 2009. évi rendezvénytervet elfogadja. Kéri az 

intézmény vezetőjét és dolgozóit, hogy tegyenek meg mindent  a pályázati és szponzorálási lehetőségek maximális kihasználása érdekében, hogy a tervezett rendezvények megfelelő színvonalon megvalósulhassanak.

Határidő: folyamatos

Felelős: az intézményvezető

2. Felkéri a polgármestert, hogy a tervben szereplő támogatási igényt vegye figyelembe a 2009. évi költségvetés tervezetében.

Határidő. A 2009. évi költségvetés beterjesztése

Felelős: Bedő Tamás polgármester

3. A Képviselő-testület elismerését és köszönetét fejezi ki az intézmény dolgozóinak a 2008-ban végzett munkájáért. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. A Művelődési Központ és Város Galéria

4. A Humánpolitikai Iroda

5. Irattár

Csongrád, 2008. december 12.









   Ternai László







a Művelődési- és Sport Bizottság elnöke


A Művelődési Központ és Városi Galéria beszámolója 

 a 2008 évben végzett szakmai munkáról

Személyi feltételek:

Kovács Lászlóné igazgató 2008. július1-i nyugadíjbavonulását követően megbízott igazgató látja el a feladatokat. Így a szakalkalmazotti létszám 9 fő teljes munkaidős, l fő részmunkaidős dolgozó.

A szakalkalmazott dolgozók mellett időszakosan közcélú, és közhasznú munkatársak segítenek. Így megoldott a kiállítások teremőri feladatainak ellátása a Galériában és a Művelődési Központban, valamint az internet szolgáltatás is.

 1 fő gyesen lévő dolgozó helyettesítése megoldott volt, munkába állását követően az őt helyettesítő szakmai munkatársat tovább tudtuk foglalkoztatni, amely jelentős segítség feladataink ellátásában.

Az első félévben 2 dolgozónk szakmai továbbképzését fejezte be:
· OKJ-s számítógép kezelő használó képzés - a továbbképzési keret terhére, és

· Főiskolai képzés - pedagógiai szak – önerőből valósult meg. A diploma kézhezvételéhez szükséges nyelvvizsga megszerzése folyamatban van.

- Közművelődési szakember II. – művelődési szolgáltatásszervező /középfokú/ képesítés megszerzése

Tárgyi feltételek alakulása:

- A Galériában újabb 5 db tetőtéri ablak cseréje valósult meg. 2007. októberétől Bokroson az orvosi rendelő felújítására került sor, ezért 2008. májusig a Művelődési Ház biztosította a helyet az egészségügyi ellátásnak. A rendelő elköltözése után az iroda festésére, parkettázására és a klubhelyiség felújítására került sor. A viharkárok a bokrosi Művelődési Házat is érintették – a tetőszerkezet széldeszkáit megbontotta a szél, a nagy mennyiségű csapadéktól a klubhelyiség beázott-, a fent említett károk helyreállítása folyamatban van.

- A Művelődési Központ és a szolgálati lakás bádogozási munkálatai elkészültek. 

- A Művelődési Központ kéményeinek felújítása 2 kivételével megtörtént, ezt a következő évben tudjuk kivitelezni.

- A Művelődési Központ bejárati ajtóinak festése elkészült.

- A tetőtéri ablakok mellől a berakódott falevelet, törmeléket kitakarították, a törött cserepeket kicserélték, így remélhetőleg a csapadék beszivárgását és a beázás okát megszüntettük.

- A tavaszi vihar alkalmával betört üvegek cseréje megtörtént.

-A Művelődési Központ vaskapuját szponzori támogatás segítségével fel tudtuk újítani.

- A Stanway zongora 100.000,- Ft értékű felújítása megtörtént.

Folyamatban lévő felújítás: Mobil paravánrendszer elkészítése, villámvédelmi felülvizsgálat, a Táncház bejárati ajtójának szigetelése, felújítása. A bokrosi Művelődési Ház nagytermének festése.

 Elmaradt feladat: Az Alföld Néptáncegyüttes székházának felújítása, bővítése, fűtéskorszerűsítése szükséges és indokolt. Sajnos a fűtéskorszerűsítésre beadott pályázatunk nem nyert, ezért azt más forrásból szükséges lenne megoldani, de 2009-ben is keressük a pályázati lehetőségeket.

Pályázatok: 2008-ban 3 sikeres pályázat segíti a szakmai munkát, összesen 3 millió Ft értékben, valamint szponzorok és mecénások segítették rendezvényeink megvalósítását.

SZAKMAI FELADATOK MEGOLDÁSA:

 Január 22.  A Magyar Kultúra Napja

A Művelődési Központ és Városi Galéria egyik legszebb ünnepi eseménye, amikor az intézményünket, illetve a kulturális eseményeket támogató magánszemélyeknek, cégeknek fejezhetjük ki köszönetünket az elmúlt év támogatásáért. Az idén is ünnepi keretek között, immár VI. alkalommal került sor a Kultúra Mecénása Díj átadására. Ezúttal 1 magánszemély kapta, aki az előző évben a kultúra kiemelt támogatója volt dr. Kapolyi Lászlóné Szarka Zsuzsanna.

Ezen a napon a közművelődésben dolgozók is részesülhettek Polgármesteri dicséretben.

Az idei ünnepi napon került bemutatásra Lovas Erika és Ujszászi Róbert „Csongrád képeslapokon” című könyve, amely azóta is nagy érdeklődésnek örvend.

Március 15. Városi ünnepség

A rendezvény levezetésében vállalt szerepet intézményünk.

Április 18 - 19. Muzsikáló Orvosok konferenciája

Új kezdeményezés az egészségügy területén dolgozók országos zenei konferenciája, melynek megszervezésében és lebonyolításában vállalt szerepet intézményünk- a résztvevők megelégedésére.

A rendezvény kapcsán számos vidéki érdeklődő látogatott el városunkba.

Április 25. Orbán Napi Borünnep- borminősítés

 A XVII. alkalommal szervezett borminősítésre több, mint 120 borminta érkezett, melyeket szakmai zsűri értékelt. Említésre méltó, a Batsányi János Gimnázium idegenforgalmi szakos tanulóinak segítő közreműködése.

Április 30.  - május 1. Csongrádi Majális, Gasztrománia

A kétnapos rendezvény nagyobb sikert könyvelhet el, mint a tavalyi. A kevesebb napra tömörített, több kulturális program összessége nagyszámú közönséget vonzott. A városi rendezvényt erősíti a kísérő társrendezvény, a Gasztrománia, amelyet idén is vállalkozó szervezett.  A főzőversenyre 42 csapat nevezett, több mint 60 különböző étellel.

Május 24. Orbán Napi Borbál

A borminősítés ünnepélyes eredményhirdetésére idén báli keretek között került sor. A táncos rendezvény hirdetett program volt, melyen nemcsak az érintett borászok vettek részt, hanem olyan baráti társaságok is, akik a mulatság kedvéért fizették ki a részvételi díjat. A bál szervezésében közreműködött a hegyközségi iroda is. Ebből és a tiszteletjeggyel meghívott vendégek vissza nem jelzéséből is adódhatott az a kisebb probléma, hogy nem volt pontos információ a vendégek várható létszámáról. Ennek visszhangja rontotta kissé az esemény színvonalát. Tanulságul szolgált azonban, hogy mind a tiszteletjegyek kiosztása, mind pedig a vendégek fogadása lehetőleg egy ember, de minden esetben, egy munkacsoport kezében maradjon. 

Május - Városi Gyereknap és kapcsolódó programok

A gyermeknapi programok május 3. és 4. hétvégéjén zajlottak Bokroson és Csongrádon is. Május 18-án a csongrádi kerékpártúra idén is a Horgászegyesület meghívására horgászversennyel egészült ki.

Május 24-én, Bokroson sikeres rendezvényt szerveztünk. Ügyességi vetélkedőkkel, szabadtéri játékokkal és a már hagyományosnak számító bográcsban főtt ebéddel vártuk a gyerekeket. Május utolsó vasárnapján, 25-én délelőtt a Városi Sporttelepen sportprogramokra várták a gyerekeket, délután pedig a Művelődési Központ épületében és a mellette levő tereken, gyermekfotó kiállítás, ügyességi verseny, gyermekjátékok, színpadi műsorok szórakoztatták a családokat.

Június 22 – 29.  „Isten hozott kedves vendég” – Művészetek hete

   A város vezetése, művészek, a csongrádi népi-és iparművészek, a kultúra és idegenforgalom területén dolgozók részéről felmerült annak gondolata, hogy Csongrád népművészeti, kulturális és művészeti értékeit ne csak az augusztus hónapra koncentrálva mutassuk be az itt élőknek és az ide látogatóknak, hanem tartalmas, színvonalas programokat biztosítva bővítsük az idegenforgalmi szezon kínálatát.  

    A hagyományápolás, történelmi értékeink megőrzése, felelevenítése, szerves része a város kulturális életének. Ezek azok az értékek, melyek idegenforgalmi szempontból is vonzóvá tesznek egy rendezvényt. Hiszen fontos, hogy - ha átmenetileg is – befogadjuk életünkbe a Csongrádra látogatókat.

   Ezért is választottuk a nyitó nap helyszínéül a Belvárost, ahol a Kézműves Alkotóházban a dél –alföldi kézműves mesterek munkáiból nyílt kiállítás mellett, június 22-én a Dél-magyarországi Alkotók Népművészeti Egyesületének tagjai kézműves bemutatókat is tartottak.  Gólyalábas beharangozó csalogatta az érdeklődőket a belvárosi házak udvaraiba, ahol kovácstalálkozó, népi-és iparművészeti vásár, kézműves bemutatók és baráti társaságok főzőversenye várta a közönséget. A Belváros utcáin ezen a napon, konflison sétakocsikázhattak az idelátogatók.

A hét folyamán ízelítőt kaphattunk a város népi kultúrájából, képzőművészeti életéből, felléptek amatőr és hivatásos előadóművészek, együttesek.  Kiállítások, komoly- és könnyűzenei koncertek, gyermekműsorok, filmvetítések és sok más érdekesség várta az érdeklődőket. Újszerű kezdeményezés volt az autós mozi, valamint a Szent Iván estéjén bemutatott 3 dimenziós látványos építmények és tűzzsonglőr bemutatók. Így olyan helyi vállalkozók is szerepet kaphattak, akik ötleteikkel gazdagították a rendezvényt.

   A programsorozatot a város kiemelkedő zenei rendezvénye, a XV. Tiszazugi Zenei Fesztivál hangversenye zárta, melyet minden évben nagy érdeklődéssel vár Csongrád lakossága.

    Példa értékű a már említett Dél-alföldi Népművészeti Egyesület, a művészetoktatási intézmények, a Csongrád Város Képzőművészetéért Közalapítvány, a Művésztelep, a Mozi és a Tourinform iroda szerepvállalása, mellyel segítették a  

munkánkat, ennek a „nyárnyitó” kulturális rendezvénynek a megvalósításában.

Július 30 – augusztus 20. XXIX.Csongrádi Napok

A nyári kulturális élet kiemelkedő eseménye volt a július 30-a és augusztus 20-a között megrendezett XXIX. Csongrádi Napok rendezvénysorozat.

A megnyitó különlegessége Illés Lajos: Magyar Ének című oratóriuma volt, melyben a neves szólistákon kívül az Alföld Néptáncegyüttes közreműködött, maradandó élményt nyújtva ezzel a csongrádi közönségnek. 

Egy új rendezvénnyel bővült a Csongrádi Napok programja, a Tánc és Zene Nemzetközi Fesztivállal, ahol vendég néptáncegyüttesek, mazsorett csoportok, fúvószenekarok felvonulását, majd bemutatkozó műsorát láthattuk. A fesztivál technikai hátterének megszervezésében és biztosításában működött közre intézményünk.

 Csehpál János festőművész emlékkiállítása nyílt a Művelődési Központban, Csikós András festőművész emlékkiállítását a Csongrád Galériában láthattuk.

 Ásványbörzével, veterán autók felvonulásával és bemutatójával vártuk még az idelátogatókat. A Nagyboldogasszony templomban ezen a nyáron Vincze Lilla és a Mélykék Szalonzenekar hangversenyét hallhattuk.

      Az események sorát a XI. Borfesztivál és Kenyérünnep, majd az augusztus 20-i Szent István napi ünnepség zárta. 


Augusztus 15-17.  XI. Borfesztivál és Kenyérünnep
   Idén is immár hagyományosan a szakmai nappal kezdődött a programsorozat. A bokrosi Művelődési Házban közel 100 résztvevő hallhatta a világvezető agrárvállalat a Syngenta szakemberének előadását újításaikról, fejlesztéseikről. A hasznos információk napja baráti ebéddel zárult.

   A XI. Borfesztiválunk nyitva tartását az előzőkhöz képest változtattuk. Hangsúlyos napközbeni programokat szerveztünk,  viszonylag kora esti zárással - osztott sikert aratva. Az utcában lévő társasház lakóinak nyugalmát próbáltuk védeni a fesztivál változtatott nyitva tartásával, de bebizonyosodott, hogy a közönség igényli a késői programokat, legyen az  akár könnyűzenei koncert, akár más műfajú műsor. 

   5 koncert, 2 gyermekelőadás és egész napos családi program várta a vendégeket.

8 pavilonba főleg a Csongrádi Borvidékről és a Hajós – Bajai Borvidékről érkeztek borok, borkülönlegességek. A Magyar Pékek Fejedelmi Rendje tagjainak részvétele, minden évben nagyon sikeres, látványsütésük és  kenyérféleségeik kóstoltatása elmaradhatatlan része a programnak.

A fesztivál ünnepélyes záróműsora az Alföld Néptáncegyüttes rodoszi vendégszereplése miatt elmaradt -érezhető hiányt hagyva a közönségben.

A rendezvény elismertsége vitathatatlan, mind a közönség, mind a közvetlenül érintett lakosság és a hatóságok részéről is a város legrangosabb, legszínvonalasabb eseményként emlegetett programsor.

Október 4.  A népmese napja

   A Magyar Olvasástársaság és az Életfa Alapítvány kezdeményezésére, a népmesék fennmaradása és a mesékben élő bölcsesség továbbhagyományozása érdekében szeptember 30-át, Benedek Elek születésnapját, a Népmese napjaként tiszteljük. 

   A Népmese napját első ízben 2005. őszén rendezték meg Budapesten, mely azóta országossá bővült. A 2008-as központi rendezvényt szeptember 26-27-én Tokajban tartották.

Intézményünk is csatlakozni kívánt ahhoz, hogy ezt a mesebeli kincsekkel teli tarisznyát megőrizzük és továbbadjuk. 

Ehhez kapcsolódva, Csongrádon október 4-én délutánra családi napot szerveztünk, eredetileg a Dob utcai kemencés kertbe, ám a kedvezőtlen időjárás miatt a programot Művelődési Központban tartottuk meg. Idevártuk a családok apraját, s nagyját.

A veszprémi Ramazuri Társulat játszótérré varázsolta a színháztermet, ahol fából készült ügyességi és logikai játékokat vehettek birtokba a gyerekek. Az "Ördöngös mesék" című előadásnak, aktív részesei voltak a nézők.

A Naplegenda Kompánia zenélt, majd az Alföld Néptáncegyüttes táncházat tartott.

Támogatóinknak köszönhető, hogy a résztvevőknek (hamuban sült) pogácsával, és diós-mézes sült almával kedveskedhettünk.

Útravalóul, Szűcs Miklós tanulságos mesével ajándékozott meg bennünket.

Októbertől indultak a gyerekeknek és a felnőtteknek szóló színházi előadásaink 

Gyermekszínházi előadások

   A városi és környező települések általános iskolás és óvodás gyermekei részére 5 alkalommal, naponta 2-3 színházi előadást szerveztünk, melyeken kb. 3000 kisgyermek vett részt. Mindez az óvodák és iskolák segítőkészségének köszönhető, hogy a pedagógiai programot össze tudják hangolni a gyerekek szabadidős programjaival, lehetővé téve ezzel az előadásokon való részvételüket.

Színházi előadások

Magyar Király bérlet 2007/2008

   A 2007/2008-as évadra 5 előadásból álló sorozatot szerveztünk, amelyből 3 előadás 2008-ban teljesült. Bérleti közönségünk kérésére ezek főként szórakoztató, vidám darabok voltak az alábbi sorrendben:

1. Február 11. Pikáns Percek lovagja – vígjáték

2. Március 13. Duda Gyuri – vígjáték 

3. Április 3. Indul a bakterház – vígjáték 

Előadásaink általában teltházasak, kb. 250-300 főre tehető az érdeklődök száma. Hűséges bérletezőink, valamint a város és a kistérség színházszerető lakossága máris várja a következő évad (2008/2009) műsortervének kiírását.
A 2008/2009-es évad műsortervét 5 előadásra írtuk ki, minimális bérletár-emelés mellett. Bérletezőink száma a meghirdetett programnak, valamint több szentesi érdeklődő jelentkezésének köszönhetően (szentesi színházterem-felújítás) közel 200 főre emelkedett. A szabad helyeket az éppen aktuális előadás újbóli meghirdetésével, belépőjegyek árusításával értékesítjük.  A bérlet- és jegyárusítás-ból befolyt bevétel fedezte a 2008-ban bemutatott 2 előadás költségét, amelyek a következők voltak:  

4.   Október 20. 
Hyppolit, a lakáj – vígjáték – Kalocsai Színház

5.   November 17.
Isten éltessen, drágám! – vígjáték – Klubszínház Budapest

A 2009. év első felében bemutatásra kerülő 3 előadáshoz lesz szükség ismét fenntartói segítségre, mert nagyobb bevételre csak az őszi, következő évadra meghirdetett bérleti sorozatra történő bérletárusításból számíthatunk.  

Autóbuszos utak

  Az autóbuszos utak népszerűsége több évtized óta töretlen a városban. 2008. I. félévében 46 fő bérlettel látogatta a szolnoki Szigligeti Színház előadásait, ezek vasárnap délután kerültek bemutatásra. A budapesti, illetve a más vidéki városba szervezett utakat általában szombati vagy pénteki napokon bonyolítottuk.

Összesen 7 utat szerveztünk, ezek közül hármat Szolnokra, egyet Szegedre, hármat pedig Budapestre, kb. 300 fő részvételével. A folyamatos és töretlen érdeklődés és lelkesedés a jövőre nézve is arra sarkallja intézményünket, hogy a továbbiakban is fenntartsuk közművelődési tevékenységünk ezen népszerű formáját is.

Az év második felében a szolnoki bérletigénylők számának 60 főre emelkedésével, 6 autóbuszos utat szerveztünk összesen (Szolnokra 3, Szegedre 1, Budapestre 2), 320 fő részvételével (egyes alkalmakon 2 autóbusszal).

Kiállítások

   Kiállításainkat 3 helyszínen, a Csongrád Galériában, a Művelődési Központban és a bokrosi Művelődési Házban rendezzük meg. A Csongrád Galéria állandó tárlata - Piroska János akvarell kiállítása márciusban vendégkiállításként szerepelt Kiskunfélegyházán.  A művészeti iskolák rendszeresen intézményünkben mutatkoznak be a tanulóik alkotásaiból rendezett kiállításokon. 

A Csongrád Galériában az év első felében:

 Merhej Lucy kerámiáit,   Vecsey Csaba festményeit, a Budafoki  Artér Egyesület kollektív tárlatát, és a Modern Etnika kiállítást láthatta a közönség.

    Az év második felében a XVIII. Plei Air kollektív tárlata, Csikós András festményei, a Képzőművészeti Egyetem hallgatóinak kiállítása, A Csongrádi Levéltár bemutatkozó anyaga, valamint Nemere Réka és Tóth Kovács József festményei voltak láthatók.

A Művelődési  Központban az év első felében

    A  Képeslapok Csongrádról című összeállítás,  Kistérségi Gyermekrajz kiállítás,    Szűcsné Urbaniczki Ilona textilmunkái,  Gál Pálné festményei, majd ismét Kistérségi gyermekrajz kiállítás és a Feliratos Falvédők … kiállítás volt látható.

Az év második felében Csák László, Csehpál János, Tyukászné Balázs Katalin, a Képzőművészeti Egyetem hallgatóinak kiállítását, a horgosi  „Barka „ Egyesület kézimunkáit, Bencsik Szilveszter festményeit és Tari Márta mézeskalácsaiból készült kiállítást láthatta a közönség.
Bokroson került megrendezésre A XI. Tisza Vidéki Amatőr alkotók tárlata.
Előtér klub

Réteg igényt kielégítő zenés, irodalmi rendezvény melynek csekély bevétele a szerény vendéglátást fedezi. Tiszteletdíj kifizetése esetén azt sem. A programokon állandó résztvevők a Bársony István Mezőgazdasági Szakközépiskola tanulói,  nyugdíjas pedagógusok, valamint alkalmanként a csongrádi Irodalmi Műhely tagjai.

Tanfolyamok, ismeretterjesztő előadások

Angol, német nyelvtanfolyamokra,  valamint szakács, bolti eladó, kereskedő vállalkozó és vendéglátó vállalkozó  és masszázs tanfolyamokra folyamatosan volt az érdelkődés

Mezőgazdasággal kapcsolatos ismeretterjesztő előadásokat a bokrosi Művelődési Házban szerveztünk, intézményünkben ezek az előadások a Kertbarát kör és a Biokultúra Egyesület  keretiben valósulnak meg.

A TIT-el folytattuk az előző évben megkezdett sorozatot. Helytörténeti, ismeretterjesztő előadásokkal.

Az ősszel egyedül egy kis létszámú német nyelvtanfolyamot tudtunk indítani. A püspökladányi nyelviskolával kialakított együttműködésünk, a Sághy Mihály Faipari Szakközépiskolában indított nyelvoktatás és vizsgáztatás figyelembe-vételével, felülvizsgálatra szorul a jövőt illetően. 

 Művészeti csoportok, közösségek

   Az Alföld Néptáncegyüttes Gyermek és Ifjúsági csoportja a szegedi Szászszorszép Gyermek és Ifjúsági Néptáncfesztiválon vett részt, a csoport bejutott a gálára melyen a legjobb 12 együttes szerepelhetett. A felnőtt csoport a Zalai Kamarafesztiválon mutatott be 2 új koreográfiát. Az együttes ezévi kiemelkedő fellépése a XXIX. Csongrádi Napok megnyitóján volt, ahol Illés Lajos Magyar Ének című oratórikus művére készített saját koreográfiájukat mutatták be, hatalmas közönségsikert aratva. Augusztusban nagy sikerrel szerepeltek a rodoszi Nemzetközi Néptáncfesztiválon, ahová már második alkalommal kapott meghívást a csoport. Idén decemberben is nagy lelkesedéssel készülnek a  Karácsonyi Alföld Gálára, ahol a 2008-as év munkájának összegzését láthatja a közönség. Ezzel az ünnepi műsorral fejezi ki köszönetét az együttes a szülőknek, családtagoknak, az egész évi segítségért, támogatásért.

A Csongrádi Színtársulat az év elején a Duda Gyuri című darabot újította föl és mutatta be a csongrádi közönségnek. Az év folyamán több helyi fellépésük volt, többek között részt vettek a Vakok és gyengén látók Fehér bot napi rendezvényén, szociális intézmények ünnepi rendezvényein működtek közre, valamint több alkalommal sikerrel szerepeltek a Csongrádi Szabadidőközpont és Ifjúsági Ház rendezvényein. 2008. októberében a Város Önkormányzatának megtisztelő döntésének köszönhetően, Közművelődési-díjban részesültek.

A Röpülj páva kör tagjai főként Csongrádon és a kistérség településein szerepeltek. Próbáikat továbbra is heti rendszerességgel tartják, amelyen érdeklődése szerint bárki részt vehet. 
A László Imre Baráti kör megalakulása óta egyre népszerűbb a közép- és idősebb korosztály körében. Nyilvános összejöveteleiket kétheti rendszerességgel tartják, ezeken bárki részt vehet, és csatlakozhat is a körhöz. November hónapban, a csongrádi önkormányzattal, valamint intézményünkkel közös szervezésben,  László Imre emléknapot tartottak a Művelődési Központ Magyar Király Dísztermében, amelyen több száz népdal és nótakedvelő örömére, meghívott népdalkörök és nótaénekesek közreműködésével emlékeztünk közösen városunk népszerű szülöttére, László Imrére, a „nótakirályra”. Az emléknap sikere csak megerősített mindenkit abban, hogy ezt a kezdeményezést továbbra is folytatni kell, és évente vagy kétévente mindenképpen érdemes hasonló rendezvényt szervezni, méltóképpen ápolva ezzel nótaszerzőnk szellemi  hagyatékát. 
A Stéhlik Lajos Képzőművészeti kör tagjai előkészítették és részt vettek a nyári képzőművészeti tábor megvalósításában. A kör év közben továbbra is heti 1 alkalommal tartja összejöveteleit, amelyen korhatár nélkül minden érdeklődő általános és középiskolás, esetleg felnőtt részt vehet.

Kyokushin Karate Klub több mint 20 éve az intézményünk egyik csoportjaként, 2001. óta egyesületi formában 20-25 fővel működik- jelenleg az Ifjúsági Ház épületében- terembérleti díj ellenében. Városi rendezvényeken rendszeresen bemutatkoznak és a versenyeken, sikeresen szerepelnek.

Két új csoport alakult intézményünkben:

A Zsizsik Gyermekszínjátszó kör- 2008 szeptemberétől Ferentzi Katalin szakmai vezetésével, heti egy alaklommal tartja rendszeres foglalkozásait a Művelődési Központban. Az általános és középiskolásokból álló csoport jelenlegi létszáma 20 fő. Első bemutatkozó fellépésüket 2009 tavaszára tervezik, amikor is a Csongrádi Színtársulat fellépése előtt Ők is bemutatkoznak Csongrád közönségének. A csoport célja, hogy utánpótlás nevelődjék a Csongrádi Színtársulat tagjai közé. A gyermekszínjátszó kör jelenleg a Jövőnkért Művészetoktatási Intézmény és a  Művelődési Központ közös fenntartásában működik.

A Hagyományőrző kézimunka szakkör szintén 2008 szeptemberében kezdte meg működését a Művelődési Központban. A lelkes kis csapat jelenleg 7 fővel munkálkodik Kádár Lászlóné Csaba Márta vezetésével, heti egy alkalommal. Céljuk –nevükből adódóan- a hagyományápolás és őrzés, ennek továbbadása a hímzést, horgolást, kézimunkázást szeretőknek. 

Új program a Csongrád Galériában- szeptembertől a ”Galéria teátrum” irodalmi műsor havi rendszerességgel jelentkezik.

Szolgáltatások

A Művelődési Központ földszintjén működő eMagyarország Pont nyilvános internet hozzáférési lehetőséget biztosít. Látogatottsága folyamatosan nő, bővítését tervezzük.

A városi rendezvények technikai feltételeit biztosítjuk.   A társintézmények, valamint a Művelődési Központban tevékenykedő civil szervezetek programjainak technikai hátterét biztosítjuk, megvalósulását segítjük.  A kulturális és egyéb rendezvényeik szervezésében igény szerint részt veszünk. 

Intézményünk tereit ismeretterjesztő előadásokra, zenei tábor lebonyolítására,  termékbemutatókra, zártkörű rendezvényekre, bálokra rendszeresen  bérbe adjuk.

A bokrosi Művelődési Ház beszámolója
A bokrosi Művelődési Ház rendezvényeinek megszervezésénél elsődleges szempont volt, hogy minden korosztály érdeklődésének megfelelő rendezvényeket valósítsunk meg. A programok összeállításánál a rendelkezésre álló anyagi keretet és a környezet adta lehetőségeket vettük figyelembe.

Fő feladatunknak éreztük,  hogy a fiatalok és az idősek közötti társas kapcsolatot erősítsük a  rendezvényeken keresztül,  a jelentősebb ünnepek hagyományainak megismertetésével.

A 2008-as év kiemelkedő rendezvényei:

· A Magyar Kultúra napja

· Egészségügyi előadás felnőttek és gyerekek részére 

· Mezőgazdasági szakmai előadások felnőttek részére

· Képzőművészeti kiállítás

· Megemlékezés az évfordulókról, világnapokról

· Gyermeknap és  képzőművészeti kiállítás a gyerekek munkáiból

· Gyermekek részére szervezett számos manuális és sportfoglalkozás.

A szervezett programokon kívül helyet biztosítunk 

· a Nyugdíjas klub rendezvényeinek.  2008 februárjában a farsang, márciusában a nőnap, májusában az anyák napi ünnepségre került sor. Ezek zenés, ebéddel egybekötött összejövetelek  a nyugdíjas klub és a vendég nyugdíjasok részvételével. Októberben megemlékeztek az Idősek világnapjáról, novemberben  az elhunytakról. Decemberben került sor a Mikulás és karácsonyi ünnepségre.

· Családi eseményeknek

· Vizsgáknak

· Értekezleteknek

· Fórumoknak

· Tanfolyamoknak

· Az óvoda és általános iskola által szervezett ünnepségeinek 

· Termékbemutatóknak

· Kiárusításoknak.

A bokrosi Napsugár óvodával és általános iskolával, a Bokrosi Kossuth Nyugdíjas Klubbal és egyesületekkel napi kapcsolatunk van. Az intézmény segítséget nyújt programjaik megvalósításához, de  rendezvényeink színesebbé és színvonalasabbá tételéhez számíthatunk ezen intézmények segítségére is.

A bevétel nagy részét a terembérleti díjak, egyéb szolgáltatások díjai adják.

A rendezvényeink költségeinek csökkentését a szponzorok segítségével tudtuk elérni.

Fő támogatóink:

· Mars Magyarország Kisállateledel Gyártó Kft
· Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet Bokrosi kirendeltsége
· Magán vállalkozók
· Magánszemélyek
A 2009-es évben is számítunk támogatóink segítőkészségére.
A bevételek növelésére és a kiadások csökkentésére tett intézményi intézkedések:

Költségvetési összbevételeinket 2008 10. 31-ig 91,71%-ban teljesítettük,  saját bevételeink 95,34 % - ban teljesültek. Mindez 18.446.523,-Ft-ot jelent.

A bérgazdálkodásunkat jelentősen segítette a közcélú és közhasznú dolgozók alkalmazása, valamint az ez évi jelentős szponzori támogatás, melynek segítségével nem csak a hagyományosnak mondható Csongrádi Napok programjait, hanem az új nagyszabású rendezvényünket a Művészeti hét programjait is megvalósíthattuk.

Csongrád, 2008. december 9.

Tisztelettel: 

                                                                                       Víkor Katalin

                                                                                   megbízott igazgató
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Csongrád Város Önkormányzata

Művelődési és Sportbizottság

Ternai László elnök úr részére

Tisztelt Elnök úr!

A Művelődési Központ és Városi Galéria 2009 évre tervezett programjait és annak tervezett költségeit a mellékelt rendezvényterv tartalmazza.

Az előzetes információk alapján a következő évben, a rendezvényekre fordítható

Keretösszeg várhatóan 4.5 millió forint lesz. Ehhez az összeghez pályázaton nyert az intézményünk 10.000,- eurót a Művészeti hét programjának megvalósításához. Mivel az Önkormányzatnak nem kötelező feladata a „nagyrendezvények” szervezése, így az erre fordítható összeg csökken. Azonban ez az intézményünk számára azt jelenti, hogy a feladataink nem csökkennek, pusztán a rendezvényekre fordítható keretösszeg lesz kevesebb.

Mindezeket figyelembe véve próbáltuk a jövő évi igényeket összeállítani, de az elvileg rendelkezésre álló keretet máris túlléptük. A tervezet elkészítésekor jelentős szponzori és pályázati támogatásra is számítunk. Ha ezek nem valósulnak meg, akkor a programokra fordítható keretösszeg is csökkenni fog.

A jövő évi terveinkbe mindezek ellenére is építettünk új elemeket- mint például a Születés Hete Fesztivál 2009.

A születés hete 2003 óta minden évben megrendezésre kerülő, egyre bővülő országos, szakmailag elismert, tájékoztató és kulturális rendezvénysorozat, amely 2009-ben hetedik alkalommal kerül megrendezésre.

Ebben az évben szeretnénk, ha városunk is részese lehetne, ezért önkéntes segítőkkel összefogva tervezzük megvalósítani 2009. május 21-23 között a helyi igényekre épülő programot.

A fesztivál alcíme, jelmondata köré szervezzük a rendezvény tematikáját: Nőből anyává, anyából nővé lenni

Terveink között szerepelnek tájékozató előadások, filmvetítések, kerekasztal beszélgetések a várandóssággal, szüléssel, születéssel kapcsolatos fizikai, pszichikai változások jellemzőiről. Fontos cél, a születéssel, szoptatással, babaápolással kapcsolatos lehetőségek, ismertetése.

Kapcsolódó program lehet előadás, filmvetítés, gyakorlati bemutató az egészséges életmódról, környezetbarát gyermeknevelésről, étkezésről, életvitelről, homeopátiáról, kismamajógáról vagy egyéb mozgásprogramról, ami kismamáknak, anyukáknak szól.

Szakmai körökben elismert vendégeket, előadókat tervezünk hívni, akik különböző aspektusból világítanak meg egy-egy témát.

Csütörtökön és pénteken különböző helyszíneken (iskolák, mozi, szentesi kórház..) tervezünk programokat megvalósítani, szombaton pedig a Művelődési Központban.

Itt folyamatosan működne biobüfé, játszóház, kistermi filmvetítés, pelenkázási lehetőség. A főbb programok a színházteremben zajlanak.

A résztvevők köre széles lehet, hiszen meg kívánjuk szólítani a tizenéves lányokat, a babát tervező párokat, a kismamákat és családjukat, a gyes-en, gyed-en lévőket, a nemsokára munkába visszatérőket, az aktív korú nőket valamint a nagymamákat is, hiszen mindannyiunk érdeke, hogy egészséges babák szülessenek, egészséges, kiegyensúlyozott családokban.

A másik elképzelésünk a Csongrádi kézműves alkotó- és rendezvényház (volt Kemence csárda) funkciójára tett javaslatunk.

Mindennek előzményei közül:

· Határozat a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal részéről a veszélyessé vált állapot megszüntetéséről, az épület helyreállításának kötelezéséről.

· Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének határozata helyreállítási tervek előkészítésére

Funkciója szerint kézműves- és képzőművészeti alkotóház, valamint rendezvényház.

Jó időben (esetleg eső esetén is) szabadtéri kézművesség, ezzel lehetővé téve a néphagyomány, a népi kultúra élményszerű megismerését. Különös tekintettel a helyi, csongrádi- és Csongrád környéki hagyományokra. (akikre számítunk: helyi lakosok, nyaralók, kirándulócsoportok, óvodai- iskolai csoportok, technika és honismeret óra kihelyezett megtartása, a népművészet-, hagyomány, gasztronómia iránt érdeklődők, képzőművészeti alkotókörök, népművészeti egyesületek, osztályok, idelátogató művészek, kézművesek)

Csongrádon és környékünkön élő képzőművészek, találkozó- és alkotóhelye, valamint nyári kiállítótere

Gyékény-, szalma-, csuhéfonás, nemezelés, gyöngyfűzés, csipkeverés, szövés-fonás, agyagozás (égetőkemence), kosárfonás, tojásfestés, mézeskalács-készítés, babakészítés, fafaragás, papírmerítés, bőrművesség, gyertyamártás…

Az elkészült alkotásokból rögtönzött kiállítás is létrehozható, így a környékbeli érdeklődők is képet kaphatnak az itt folyó munkáról.

A nyári szezon végeztével óvodai, iskolai csoportok fogadása időpont egyeztetéssel -rendhagyó óra, ünnepi készülődés.

Felnőttek, családok részére, mindennapi praktikus ismeretek, szokások felelevenítése (kukoricafosztó, fonó) mesedélutánok, irodalmi estek, ünnepekre készülődés a szellemi és tárgyi kultúra megjelenítésével.

Olyan közösségi tér alakítható ki, ahol lehetőség nyílik a kötetlen beszélgetésre, a hagyományok és tapasztalatok átadására, valamint újak kialakítására és kulturált szórakozásra.

Ez a rendezvényház lehet a belváros információs központja.

Nyári rendezvények idején bázisként szolgálhat, s központi szerepet láthat el a többi vendégház és a belváros utcarészeinek bekapcsolásával. (.Művészeti hét 2008.)

Előreláthatólag a rendezvényház működtetése nem lesz rentábilis, így garantált önkormányzati költségvetéssel kell rendelkeznie.

A működtetést legalább egy főállású dolgozóval lehetne megoldani.

Amennyiben az átalakításra vonatkozó tervek mégsem valósulnak meg, leírt programjainkat más helyszínen igyekszünk megvalósítani, lehetőségeink függvényében.

Itt szeretném megjegyezni, hogy a leírt ötleteket a Művelődési Központ sajátjának tekinti, saját szakalkalmazottjaival szeretné megvalósítani, tehát az ötleteinket nem szeretnénk más intézményeknél viszont látni.

Csongrád, 2008. december 11.

                                                   Tisztelettel:

                                                                             Víkor Katalin

                                                                         megbízott igazgató

    Bokrosi Művelődési Ház

2009-es Munkaterve

JANUÁR

   4-én  14.00   Bokrosi Kossuth Nyugdíjas klub klubfoglalkozása

  8-án 17.00
 Növénytermesztési szakmai est 

14-én
14.00
 Téli gondoskodás a környezetünkben élő állatokról

16-án 
14.00
  Magyar Kultúra Napja



  Dr. Apró Ferencné amatőr képzőművész tárlata



  Tárlat 16-23-ig megtekinthető



   Kiállítást megnyitja: Kispálné Fejes Erzsébet

18-án  14.00
   Bokrosi Kossuth Nyugdíjas klub klubfoglalkozása

28-án 10.00    Hogyan gondoskodunk a környezetünkben élő madarakról és      

                       állatokról. Madáretető barkácsolása Óvodások részvételével

FEBRUÁR

1-én  14.00   Bokrosi Kossuth Nyugdíjas klub klubfoglalkozása

3-án 14.00    Tisza élővilágának emléknapja



  Vendégünk: halász

4-én17.00
Egészségügyi előadás I.



Rákellenes világnap



Téma: 

10-én 14.00
Farsangi készülődés iskolások részvételével: gipsz-maszkok               díszítése festése

14-én 12.00
Bokrosi Kossuth Nyugdíjas klub 25éves évfordulójának megünneplése

15-én  14.00 Bokrosi Kossuth Nyugdíjas klub klubfoglalkozása

17-én 10.00
Farsangi készülődés óvodásokkal



Farsangi álarcok készítése festéssel ragasztással 

19-én
17.00
Mezőgazdasági könyvhónap keretében előadás



Primőr árúk termelése és értékesítése

21-én
 19.00  Zenés Farsangi mulatság

MÁRCIUS

1-én    14.00 Bokrosi Kossuth Nyugdíjas klub klubfoglalkozása

3-án
10.00
Nőnapi ajándékkészítés fiúk részére: só-liszt gyurma kép készítése



és hóvirág ültetése

10-én
 10.00
Kokárda készítése óvodások részvételével

12-én

Kitűző készítése iskolások részvételével

14-én 12.00 
Bokrosi Kossuth Nyugdíjas klub Nőnapi ünnepsége

15-én 14.00 Bokrosi Kossuth Nyugdíjas klub Klubfoglalkozása

17-től 26-ig Varga Károly amatőr képzőművész kiállítása

27-én
14.00
Ifjúsági Világnap alkalmából Vetélkedő /6-7-8 oszt./



Foglalkozást vezeti: Pacskó Andrea pedagógus



Önismereti játékok

29-én  14.00 Bokrosi Kossuth Nyugdíjas klub Klubfoglalkozása

ÁPRILIS

1-én
Tánc világnapjáról való megemlékezés


Modern táncbemutató Pásztor Anikó vezetésével

2-án
Tojásfestés és kosárkészítés óvodások részvételével

7-én
14.00
Egészügyi Világnap



Téma: egészséges táplálkozás



Gyerekek és felnőttek részére



Ea: Gutpintér Zsuzsanna

8-án
Lépések az egésség felé Óvodások részére



Egészség Világnap alkalmából



Előadó: Gutpintér Zsuzsanna

9-én  Húsvéti hagyományok megismerése és tojásfestés iskolások részvételével

12-én 14.00 Bokrosi Kossuth Nyugdíjas Klub Klubfoglalkozása

21-én
14.00
FÖLD napjáról való megemlékezés



/ újrahasznosítás, Ált.Isk részére/



Hulladékgyűjtés és azok felhasználása barkácsolásra

25-én 12.00 Bokrosi Kossuth Nyugdíjas klub Anyáknapi ünnepsége

26-án 14.00 Bokrosi Kossuth Nyugdíjas Klub Klubfoglalkozása

28-án
10.00
Anyáknapi készülődés óvodások részvételével



/ Fényképtartó készítése és színezése /

MÁJUS

8-án 

Madarak és Fák napja



előadóval 



Téma:

10-én  14.00 Bokrosi Kossuth Nyugdíjas Klub Klubfoglalkozása

13-án
 10.00
Megemlékezés a Madarak és Fák napjáról óvodások részvételével

19-től 29-ig Bokrosi Napsugár Óvoda és Általános Iskola gyermekeinek rajz,

           festmények, kézműves tárgyak tárlata

23-án 9.00 GYERMEKNAP: -    manuális foglalkozások

·  zenés gyermekműsor

· modern és néptánc bemutató

· ügyességi játékok

         ( Mars támogatásával)

24-én 14.00 Bokrosi Kossuth Nyugdíjas Klub Klubfoglalkozása

JÚNIUS

5-én 14.00 Környezetvédelmi Világnap

7-én 14.00 Bokrosi Kossuth Nyugdíjas Klub Klubfoglalkozása

17-én 9.00 A Bokros Puszta növény és állatvilágának megfigyelése



(kerékpártúra)

21-én 14.00 Bokrosi Kossuth Nyugdíjas Klub Klubfoglalkozása

25-től 27-ig 9.00 KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK

· papírsárkány készítése

· sündisznó készítése tobozpikkelyekkel

· fényképtartó készítése

· ügyességi játék készítése

JÚLIUS

1-től 3-ig 9.00 SPORTFOGLALKOZÁSOK

· ping-pong 

· labdajátékok

· tenisz

5-én 14.00 Bokrosi Kossuth Nyugdíjas Klubfoglalkozása

7-től 10-ig 9.00 XII. Tiszavidéki Amatőr Alkotók anyagának begyűjtése

14-től 30-ig XII. Tiszavidéki Amatőr Alkotók Tárlata

Megnyitó: Július 14-én ( kedden) 

19-én 14.00 Bokrosi Kossuth Nyugdíjas Klubfoglalkozása

AUGUSZTUS

2-án 14.00 Bokrosi Kossuth Nyugdíjas Klubfoglalkozása

4-től 7-ig 9.00 JÁTSZÓHÁZ 

Cserépállatkák készítése :

· gyíkok és gekkók készítése

· gepárdok készítése

· kenguruk készítése

· ujjbábok gyufásdobozból

foglalkozást vezeti: Lantos Tamásné

14-én Szőlészek és Borászok szakmai napja

16-án 14.00 Bokrosi Kossuth Nyugdíjas Klubfoglalkozása

30-én 14.00 Bokrosi Kossuth Nyugdíjas Klubfoglalkozása

SZEPTEMBER

15-től 17-ig  IV. Zöldség Gyümölcs és Gabonafélék kiállítása



(megnyitó: szeptember 15-én)

22-én  14.00 Csuhé bábuk készítése iskolások részvételével

27-én 14.00 Bokrosi Kossuth Nyugdíjas Klubfoglalkozása

29-én 14.00 Zene világnapjáról való megemlékezés

OKTÓBER

2-án 10.00 Állatok Világnapjáról való megemlékezés óvodások és

                  Általános Iskolások részvételével



(MARS támogatásával)

8-án 14.00 Madárfigyelő világnapról való megemlékezés iskolások ( 3-4. oszt) 



részvételével

9-én 14.00 Lelki egészség világnapjáról megemlékezés gyermekekkel és felnőttekkel

10-én a Bokrosi Kossuth Nyugdíjas Klub megemlékezése az idősek 

          világnapjáról

11-én 14.00 Bokrosi Kossuth Nyugdíjas Klubfoglalkozása

21-én 10.00 Kézműves foglalkozás óvodások részére

                    (krepp- papír virágok készítése a nemzet színeivel)

25-én 14.00 Bokrosi Kossuth Nyugdíjas Klubfoglalkozása

28-án 14.00 Kézműves foglalkozás iskolások részvételével

                    (1-4. osztály)

                    (ablakdísz és töklámpás készítése)

NOVEMBER

4-én 10.00 Zenés gyermekműsor

6-án 17.00 Egészségügyi előadás III. Rákellenes Világnap

8-én 14.00 A Bokrosi Kossuth Nyugdíjas Klub közös megemlékezése az 

                  elhunytakért

11-én 17.00 Mezőgazdasági szakmai est II.

         Növény és Zöldségtermesztési szaktanácsadás előadókkal 

17-én 10.00 Kézműves foglalkozás óvodások részére

                    ( terméskép készítése)

21-én  Egészségnap 


  Egészséges Bokrosért alapítvány szervezésében

22-án 14.00 Bokrosi Kossuth Nyugdíjas Klubfoglalkozása

DECEMBER

1-én 14.00 AIDS ellenes világnapról való megemlékezés (7-8. osztály részére)

5-én 12.00 A Bokrosi Kossuth Nyugdíjas Klub Mikulás és Karácsony 

                  ünnepsége 

6-án 14.00 Bokrosi Kossuth Nyugdíjas Klubfoglalkozása

11-én 14.00 Luca napi hagyományok és népszokások megismertetése előadóval                        iskolások részvételével

                    (Luca- cédula, Luca- búza stb. )

16-án 10.00 Karácsonyi készülődés Iskolások részvételével



( adventi koszorú készítése és díszítése)

20-án 14.00 Bokrosi Kossuth Nyugdíjas Klubfoglalkozása

A Művelődési Ház a fent említetteken kívül helyet biztosít különféle értekezletek, tanfolyamok, fórumok, kiárusítások, családi események, ünnepségek megtartására is.

Művelődési Központ és Városi Galéria


6640 Csongrád, Szentháromság tér 8.


Tel.: 63/483-414, fax: 63/482-557


E-mail: kultur@csongrad.hu
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