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E l ő t e r j e s z t é s
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testület

2008. december19.-i ülésére

Tárgy: Csongrád Város Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervének  elfogadása, a Csongrádi Kistérség Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervének véleményezése

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Egyenlő Bánásmódról és az Esélyegyenlőség Előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. tv. 35. §-a, valamint a Kt. 85. § /4/ bekezdése alapján a településeknek, kistérségeknek Közoktatási Esélyegyenlőségi Programot kell készíteni. Az esélyegyenlőségi program két részből áll:

Esélyegyenlőségi Helyzetelemzés, amely feltárja, elemzi a településen élő hátrányos helyzetű csoportok helyzetének alakulását. Az esélyegyenlőségi helyzetelemzésről készült dokumentumot Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2008. január 18-ai ülésén, a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulásának Tanács 2008. február 13-ai ülésén fogadta el.

A helyzetelemzésben feltárt problémák, kiemelt beavatkozást igénylő területek orvoslására került összeállításra az Esélyegyenlőségi Program Intézkedési Terv része.

Az intézkedési terv a feltárt problémahelyzetek megoldására időbeni bontásban (rövid, közép és hosszú távú célkitűzések) adja meg a konkrét fejlesztési célokat. Az akciótervben beépítésre kerültek azok a beavatkozások, tevékenységek, amelyek valós javulást eredményezhetnek az esélyegyenlőségre vonatkozóan.

A kistérségi és települési intézkedési tervet a Humánpolitikai Iroda vezetője, kistérségi oktatási referens készítette az Oktatási Minisztérium által ingyenesen biztosított esélyegyenlőségi szakértő közreműködésével. A szakértő igénybevétele minden olyan település részére kötelező, ahol van olyan intézmény, amelyben a hátrányos helyzetű (HH) gyermekek, tanulók aránya meghaladja a 40%-ot.

 A dokumentum a továbbiakban mellékletét képezi a közoktatási intézmények fejlesztésére kiírt pályázatoknak, jelen esetben:

 DAOP 2007-4.2.1/2F Alapfokú nevelési-oktatási intézmények és gimnáziumok infrastrukturális fejlesztése, valamint a

TÁMOP 3.1.4/-08/-2 „Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés - Innovatív intézményekben” 

A Csongrád Város Esélyegyenlőségi Intézkedési Terve a Képviselő-testület határozatával, a Csongrádi Kistérség Esélyegyenlőségi Intézkedési Terve a települési önkormányzatok véleményezése után, a Társulási Tanács határozatával, valamint mindkét dokumentum az OKM esélyegyenlőségi szakértőjének aláírásával válik érvényessé.

Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrádi Kistérség Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervét véleményezésre, Csongrád Város Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervét a mellékletben elfogadásra a Képviselő-testület elé terjesztem. (A melléklet terjedelmi okból csak a hivatalban tekinthető meg, valamint elérhető a város honlapján is.)
HATÁROZATI  JAVASLAT

1. Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Csongrádi Kistérség Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervét megismerte és a Kistérségi Tanács felé elfogadásra javasolja.

2. Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete Csongrád Város Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervét megismerte és az intézkedési tervet, a benne meghatározott feladatok megvalósítására tett javaslatokat elfogadja.

3. A Képviselő-testület az általa hozott döntéseknél szem előtt tartja az Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervben megfogalmazott feladatok megvalósítását

Határidő:
folyamatos

Felelős:
Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1. a képviselő-testület tagjai

2. a Polgármesteri Hivatal irodái

3. Bedő Tamás polgármester

4. Városgazdasági Iroda, helyben

Csongrád, 2008. december11.


Bedő Tamás


polgármester

