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Témafelelős: Forgó M.

ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete

2008. december 19-i ülésére

Tárgy:  A családi házak energiatakarékos felújítására vonatkozó támogatási rendszer kidolgozására vonatkozó 220/2008.(VIII.29.) Ökt. határozat határidő módosítása

Tisztelt Képviselő testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete 95/2008.(IV.25.) Ökt. számú határozatával felkérte a polgármestert, a Városgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottságot, valamint az Ügyrendi, Jogi és Összeférhetetlenségi Bizottságot egy, a családi házakra is érvényes támogatási rendszer megvizsgálására, kidolgozására. 

A program kidolgozásának határideje a 2008. augusztusi testületi ülés volt.

A fenti döntés határidejét a Képviselő testület 220/2008.(VIII.29.) Ökt. határozatával a 2008. decemberi testületi ülésre módosította.

Mivel a fenti célra biztosított központi támogatásról nincs tudomásunk, és önkormányzatunk jelenlegi anyagi lehetőségei nem teszik lehetővé, hogy a 2009. évi költségvetésben a tárgyi célra, csak saját forrásból pénzeszközök biztosítására javaslatot tegyek, a fenti határozatban foglalt támogatási rendszert nem tartom reálisnak.

Egyidejűleg a téma tárgyalása kapcsán felmerült újabb kérések alapján javasolom a Képviselő testület részére annak megfontolását, hogy az önkormányzat a Vízmű Kft-vel együtt dolgozzon ki olyan pénzügyi támogatási rendszert, amivel elősegítheti a távfűtéses társasházakban lakók részére a fűtésszabályozás és költségmegosztás rendszerének kialakítását. Ezzel lehetővé válna az, hogy a társasházban élők az igényükhöz igazodóan szabályozzák a lakásuk fűtését, és érdekeltté váljanak a fűtési energia hatékonyabb felhasználásában. 

Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete megtárgyalta a családi házak energiatakarékos felújítására vonatkozó támogatási rendszer kidolgozására vonatkozó 220/2008.(VIII.29.) Ökt. határozat határidő módosításáról készült előterjesztést, és az alábbi döntést hozza.

A Képviselő testület a 95/2008.(IV.25.) Ökt. határozatát és az ezt módosító 220/2008.(VIII.29.) Ökt. határozat végrehajtási határidejét a 2009. áprilisi testületi ülésre módosítja.

Felkéri a polgármestert, hogy tegyen javaslatot a távfűtéses lakásokban a fűtésszabályozás, költségmegosztás megoldása támogatásának kidolgozására.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: 2009. április testületi ülés

Csongrád, 2008. december 9.

Bedő Tamás

Polgármester 






