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Témafelelős: Forgó M.

E L Ő T E R J E SZ T É S
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete

2010. április 7-i rendkívüli ülésére
Tárgy: A Csongrád, Fő u. 26. szám alatti ingatlanrészekre vételi szándék bejelentése

Tisztelt Képviselő testület!

A Köröstorok COOP Zrt. (6640 Csongrád, Fő u. 26.) 2010. március 18-án kelt levelében vételi szándékot nyújtott be a Csongrád, Fő u. 26. szám alatti ingatlan főépülete emeleti, valamint földszinti, jelenleg a Csongrádi Körzeti Földhivatal által használt részének megvásárlására (melléklet).

Az ingatlan társasházként működik, melynek jelenlegi tulajdoni megosztása a következő: 

· csongrádi 629/A/1 hrsz: a TW3 Ingatlanforgalmazó és Szolgáltató Kft. (székhelye: Biatorbágy, Viadukt u. 12.) tulajdonában lévő 3439/10000-ed tulajdoni hányad, a főépület földszintjén lévő, összesen 289,2 m2 alapterületű áruház

· csongrádi 629/A/2 hrsz: Csongrád Város Önkormányzata tulajdonában lévő 1102/10000-ed tulajdoni hányad, a főépület földszintjén lévő, összesen 92,65 m2 alapterületű előtér+lépcsőház, 4 db raktárhelyiség, 1 db előtér+WC helységek

· csongrádi 629/A/3 hrsz: Csongrád Város Önkormányzata tulajdonában lévő 3415/10000-ed tulajdoni hányad, a főépület emeletén lévő, összesen 287,24 m2 területű, jelenleg a Körzeti Földhivatal használatában álló 1 db függőfolyosó, 8 db irodahelyiség, 1 db előtér, 1 db előtér+WC, 1 db közlekedő

· csongrádi 629/A/4 hrsz: Csongrád Város Önkormányzata tulajdonában lévő 2042/10000-ed tulajdoni hányad, összesen 171,73 m2 alapterületű melléképület, jelenleg a Köröstorok COOP Zrt. által bérelt épületrész, amely áll 2 db előtér, 7 db iroda és 1 db tárgyaló helyiségekből (2010-ben a havi bérleti díj 143.894 Ft + áfa).

Az önkormányzati tulajdonban levő ingatlanrészek a vagyonkataszter szerinti forgalomképes besorolásúak.

Az önkormányzat tulajdonában levő épületrész és melléképület hasznosításával a Képviselő-testület több alkalommal foglakozott. 

· A 259/2009.(X.30.) Ökt. sz. határozat szerint a Körzeti Földhivatal más épületbe (Justh Gy.u.2/b) költözik, így a főépület emeleti részét más módon lehet hasznosítani. A Megyei Földhivatallal a vonatkozó megállapodás aláírása megtörtént.

· A 29/2009.(I.30.) Ökt. sz. határozat szerint a melléképület 2010. június 30-ig a Köröstorok COOP Zrt. részére bérbeadással hasznosított. Az eddigi döntések értelmében a bérlet megszűnését követően a pártok irodahelyiségei kialakítása történne itt.

A Zrt. több levélben is megkereste az Önkormányzatot:

· 2010. február 1-én bérbevételi szándékot jelentett be a főépület emeleti részére. Az irodahelyiségekre vonatkozó hatályos díjszabás szerint a havi bérleti díj 269.982 Ft + áfa lenne.

· 2010. március 18-án a mellékelt levelében vásárlási szándékot jelentett be. A Zrt. által megvásárolni kívánt ingatlanrészek a 629/A/3 hrsz-ú tulajdoni hányad, valamint a 629/A/2 hrsz-ú ingatlanrész az udvarról nyíló 1 db előtér+ WC kivételével.

A cég a vételi szándék benyújtásával egy időben kéri a jelenleg általuk bérelt Fő u. 26. szám alatti melléképület bérletére vonatkozó bérleti szerződés 2010. december 31. napjáig történő meghosszabbítását, mivel az adásvétel létrejötte esetén, a Földhivatal elköltözése után néhány hónapra szükségük van az emeleti rész igényeiknek megfelelő átalakítása céljára.

Tájékoztatom a Képviselő testületet, hogy a Városgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság az árverés alóli mentesítést maximum 25 millió Ft-os értékhatárig adhatja meg, amennyiben az ingatlanrész értéke a fenti összegnél magasabb, az értékesítés nyílt árverés útján történhet.

A fentiek alapján a Képviselő-testületnek több kérdésben szükséges döntenie:

· A Zrt. jelen kérelme alapján az épületrész értékesítésre történő kijelöléséről. Ebben az esetben az ingatlanrész forgalmi értékének meghatározására ingatlanforgalmi szakértői értékbecslést kell készíttetni, és a szakértő által meghatározott érték figyelembevételével a 629/A/3 hrsz-ú tulajdoni hányad, valamint a 629/A/2 hrsz-ú tulajdoni hányad (a kérelemtől eltérően az udvarról nyíló 1 db előtér + WC helyiségekkel együtt) értékesítéséről.

· A Zrt. jelen kérelme alapján a bérbeadási időtartam módosításáról.
· Az előző időpont figyelembevételével a pártok és egyéb szervek Justh Gy. u. 2/b alatti, jelenlegi irodahelyiségei megszűnését követő elhelyezési lehetőségéről.

Mivel a kérelem több eddigi döntés újragondolását, illetve a részletekre vonatkozó egyeztetést igényel, ezért elvi döntést kérek a Képviselő-testülettől, hogy a kérelemben foglalt vételi szándék realizálása és a bérleti időtartam meghosszabbítás előkészítésére, illetve a kapcsolódó tárgyalásokra vonatkozóan az intézkedéseket megtehessem.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete megtárgyalta a Csongrád, Fő u. 26. szám alatti ingatlan vonatkozásában benyújtott vételi kérelmet, és az alábbi határozatot hozza.
A Képviselő-testület kijelöli értékesítésre a Csongrád, Fő u. 26. szám alatti ingatlan csongrádi 629/A/2 és 629/A/3 hrsz-ú tulajdoni részeit.

Az ingatlan vételárát a Képviselő testület az ingatlanforgalmi szakértő által megállapított forgalmi értékben határozza meg.

Felkéri a polgármestert, hogy az értékbecslést készíttesse el, és az önkormányzati tulajdonú ingatlanrészek további hasznosítására vonatkozó javaslatát – az érintettek bevonásával lefolytatott egyeztetéseket követően – terjessze a Képviselő testület elé.
Határidő: 
2010. májusi testületi ülés
Felelős: 
Bedő Tamás polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Bedő Tamás polgármester

2. Dr. Berkes István jegyző

3. a képviselő testület tagjai

4. Városgazdasági iroda és általa
5. Köröstorok COOP Zrt.
Csongrád, 2010. március 30.
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Csongrad, Fé u. 26., 6640
Tel.: 63/570-856, telefax: 63/570-859
e-mail: korostorok@vnet.hu

Csongrad Varos Onkormanyzata

Bedd Taméas Polgarmester
Tisztelt Polgarmester Ur!

A részvénytarsasag Igazgatosaga legutobb 2010. marcius 4. —én targyalta a tarsasag székhely
elhelyezésének tligyét. Mérlegelve a varosban adddo lehetdségeket, Ggy dontstt, hogy
felhatalmazta a tarsasag elnokét a Csongrad F6 u. 26. sz. alatli ingatlan (tarsashaz foépiilet)
emeleti részének megvasarlasara, illetve a tarsashazi alapito okiratban részletesen megjelolt
alabbi ingatlanrészek megvételére.

- f6épllet 629/A/3. hrsz. 3415/10000-ed tulajdoni hanyad,

- foéplilet f6ldszinti 629/A/2. hrsz. 1102/10000-ad tulajdoni hényad az udvarrél
kozvetlentil nyilé 1 db elétér+WC helyiségek kivételével, mert a 629/A/4. hrsz.
Onkorméanyzati tulajdoni hanyad hasznositasa (bérbeaddsa) soran ezek a helyiségek
szlikséges tartozékai a nevezett ingatlannak.

A részvénytarsasdg Igazgatosdga felhatalmazott a targyaldsok folytatasara és egyezség esetén
az adas-vételi szerzddés elOkészitésére.

Ismételten kérem Ont, hogy a helyzet végleges megoldasaig — elorelathatdlag ez év december
31.-ig - hosszabbitsa meg az Onkorményzat a részvénytarsasag altal jelenleg bérelt
ingatlanrész bérleti szerz6dését, mert a Foldhivatal elkoltozését kévetden né¢hany honapra
még szitkségiink lenne az emeleti rész igényeinknek megfelel atalakitasa miatt.
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Csongrad, 2010. marcius 18.
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