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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete

2010. július 28-i rendkívüli ülésére

Tárgy: A Csongrád Megyei Önkormányzat kérelme a világítási rendszer korszerűsítésére vonatkozó „Szemünk Fénye Program”szerződéskötéséhez szükséges tulajdonosi hozzájárulás megadásához
Tisztelt Képviselő testület!

Csongrád Megyei Közgyűlés elnöke 880-10/2010. szám alatt megkereséssel élt önkormányzatunk felé, kérve Csongrád Város Önkormányzatát, mint tulajdonost a Bársony István Mezőgazdasági Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium, valamint a Batsányi János Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium vonatkozásában a világítási rendszer korszerűsítésére vonatkozó „Szemünk Fénye Program” szerződéskötéséhez szükséges tulajdonosi hozzájárulás megadására.

Mellékeljük a megyei önkormányzat részéről előkészített tulajdonosi hozzájárulás másolatát és a közgyűlés elnökének levelét.

A tulajdonosi hozzájárulás aláírása előtt kérem a Képviselő testület jóváhagyását.


HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete megtárgyalta A Csongrád Megyei Önkormányzat kérelme a világítási rendszer korszerűsítésére vonatkozó „Szemünk Fénye Program”szerződéskötéséhez szükséges tulajdonosi hozzájárulás megadásához tárgyú előterjesztést, és a következő határozatot hozza.
A Képviselő testület a Bársony István Mezőgazdasági Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium, valamint a Batsányi János Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium vonatkozásában a világítási rendszer korszerűsítésére vonatkozó „Szemünk Fénye Program” szerződéskötéséhez szükséges tulajdonosi hozzájárulást megadja.

Felhatalmazza a polgármestert a tulajdonosi hozzájárulás aláírására.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal

Csongrád, 2010. július 21.
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