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Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása által fenntartott Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézmény 4 tagintézménye kedvezményezettje volt a TÁMOP 3.1.4./08/2 Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés- Innovatív intézményekben című pályázatnak.

A pályázat szakmai megvalósítása a 2009/2010-es tanévben megtörtént, a projekt zárása 2010. augusztus 30.-a.

A pályázat elnyerését követően az oktatási intézmények kötelezettséget vállaltak a Pedagógiai Programjuk módosításához a pályázati kiírásban foglaltaknak megfelelően. E szerint megtervezésre és beépítésre kerültek az újonnan bevezetett kompetencia területek további fenntartása, valamint a saját fejlesztésben elkészített innováció és vásárolt programok.

Megállapítható, hogy a 2009/2010-es tanév során megvalósított szakmai tevékenységek alapján továbbfejlesztett oktató–nevelő munkát jól tükrözi a program. Mindezek alapján biztosítható a fenntarthatóság.

A törvényi előírásoknak megfelelően a módosított Pedagógia Programot közoktatási szakértő véleményezte, aki mind törvényességi, mind tartalmi szempontból elemezte az összevont intézmény programját. A szakértői vélemény összegzése a következőket tartalmazza:

A Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézménye módosított pedagógiai programja nevelési programrésze megfelel a jogszabályi normáknak: koherens a közoktatási törvény 48.§ előírásaival. A helyi tanterv nem követi a vonatkozó jogszabályi változásokat: magasabb évfolyamra lépés, az értékelés rendje, formái.

Alapos helyzetértékelésre alapozott célmegfogalmazásai, a feladatok megfogalmazása tükrözik a támogatási szerződésben vállalt projekt fenntarthatóságot, az általános iskolai módszertani megújulást elősegítő pedagógiai elemeket. Stílusa közérthető, az intézményhasználók számára megfelelő információkkal szolgál.

A programírók korrekciós tevékenységét elismerve, az intézmény módosított pedagógiai programjának fenntartói elfogadását fentiekben a 6.3. fejezetben részletezett korrekciókat követően javasoljuk.

A program helyi tanterv részére tett módosítási javaslatait megfontolásra az intézményvezetőhöz eljuttattam. 

A teljes szakértői véleményt az előterjesztés (1. sz. melléklet) tartalmazza. 

A teljes egységes szerkezetbe foglalt Pedagógiai Program (2. sz. melléklet) terjedelmi okok miatt egy példányban nyomtatott formában a Humánpolitikai Irodán, illetve elektronikusan Csongrád Város honlapján megtekinthető.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy véleményezze az általános iskolák módosított Pedagógia Programját.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézmény Pedagógia Programjában foglaltakat.

1. A szakértői vélemény figyelembevételével indokoltnak tartja a korrekciók elvégzését.

Felelős: Cseri Gábor igazgató

Határidő: 2010. augusztus 31.

2. Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete a korrekciók elvégzése után a Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézmény Pedagógiai Programját javasolja a Kistérségi Tanács felé elfogadásra.

Határidő: 2010. szeptember

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Dr. Szubally Brúnó aljegyző

4. Humánpolitikai Iroda és általa: az érintettek

5. Irattár

Csongrád, 2010. augusztus 18.
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1. sz. melléklet

SZAKÉRTŐI VÉLEMÉNY

A CSONGRÁDI KISTÉRSÉG

EGYESÍTETT ALAPFOKÚ OKTATÁSI 

INTÉZMÉNY

PEDAGÓGIAI PROGRAMJÁRÓL

2010.

1. Előzmények:

A Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézmény 4 tagiskolája a TÁMOP 3.1.4. projekthez kapcsolódóan – főként a kompetencia alapú nevelés-oktatás, az integrációs nevelés, illetve a TÁMOP 3.1.4. pályázat elemeinek támogatási szerződésben vállalt fenntarthatósága érdekében – átdolgozta pedagógiai programját. A dokumentumba be kellett építeni az Országos Kollégiumi Alapprogram módosításait, figyelembe kellett venni a törvényi módosításokat. A programot azzal az elvárással kaptuk meg, hogy azt előzetes normakontroll követően véleményezzük. 

2. Jogszabályi háttér:

A pedagógiai program tartalmát a jogszabályi keretekhez viszonyítottuk:

· a többször módosított, 1993. évi LXXIX. törvény a közoktatásról,

· az 1997. évi XXXI. törvény a gyermekvédelemről és a gyámügyi igazgatásról,

· a 46/2001. (XII.22.) OM rendelet, a Kollégiumi Nevelés Alapprogramja,

· 36/2009. (XII.23.) OKM rendelet, a kollégiumi nevelés országos alapprogramjának módosításáról,

· a Nemzeti Alaptanterv kiadásáról, bevezetéséről és alkalmazásáról szóló, módosított 243/2003. (XII.17.) Korm. rendelet,

· a többször módosított 11/1994(VI.8.) MKM. Rendelet.

3. A  pedagógiai program szakértői elemzésének módszerei:

· összehasonlító elemzés,

· jogszabályi normák követése,

· tartalmi koherencia ellenőrzése (tagintézményekre vonatkozó fejezetek a pedagógiai programban).

4. Rendelkezésre álló dokumentumok:

· az intézmény alapító okirata,
· az intézmény 2007. évi pedagógiai programja (a PP legutóbbi szerkesztett változata),
· a módosított és 2010. júniusában elfogadott pedagógiai program,
· a TÁMOP 3.1.4. projekt tartalmi leírása.

5. Bevezető:

Az intézmény igazgatója, Cseri Gábor által fenntartói jóváhagyásra benyújtott, 2010. nyarán módosított pedagógia program esetében a kompetencia alapú nevelés-oktatás kívánta módosításokra, a projekt által előírt fenntarthatóságra, az esélykompenzáció érvényesítésére, illetve a tanulási esélyegyenlőséget elősegítő tartalmi elemekre fókuszáltunk, figyelemmel voltunk továbbá a 2010 nyarán elfogadott törvényi módosításokra.

A komplex feladatokat ellátó intézmény tevékenysége sokrétű, a nevelő-oktató intézmény a térség meghatározó közoktatási intézménye. Tevékenységében összehangoltan működik 

· 8 általános iskolai intézményegység, 

· 1 alapfokú művészetoktatási intézményegység,

· 1 diákotthon,

· 1 Egységes Pedagógiai Szakszolgálat intézményegység,

· 1, a szociális ágazathoz tartozó átmeneti otthon.

A tagiskolák egyaránt kínálnak stabil tehetséggondozást, integrációs pedagógiai gyakorlat, ill. különböző fejlesztő foglalkozások, a nem szakrendszerű oktatás nyújtanak megfelelő hátránykompenzációt. Ellátják a testi, érzékszervi, beszéd és enyhe értelmi fogyatékos tanulókat, a beilleszkedési és tanulási zavarban szenvedőket is. Ehhez biztos hátteret jelent az egységes pedagógiai szakszolgálat intézményegység. A tevékenységi körhöz társul 5 tagiskolában a TÁMOP – 3.1.4 -/08/2-2008-0136 pályázati projekt keretében a 2009/2010. tanév során megvalósított szakmai tevékenységek alapján továbbfejlesztett nevelő-oktató munka. 

A módosított és kiegészített pedagógiai program 2010. szeptember 1-jétől lép hatályba.

6. Szakértői megállapítások:

6.1. Helyzetelemzés

A program reálisan, valamennyi intézményegység aktuális adataival alátámasztva mutatja be a nevelő-oktató munka feltételrendszerét. A küldetésnyilatkozatban nagy hangsúlyt kap a személyiség sokoldalú kompetenciaalapú fejlesztésére való törekvés. Szándékuk szerint hatékonyan fejlesztik a tanulók kulcskompetenciáit, amely jó alapot szolgáltat számukra az élethosszig tartó tanulás megalapozásához, a sikeresebb munkaerő piaci elhelyezkedéshez.
6.2. Nevelési program

A nevelési program felépítése koherens a közoktatási törvény előírásaival. Az alapelvek, a nevelés-oktatás céljai általános érvényűek, értékorientáltak, felépítésük tematikus. A nevelőtestület hitvallása szerint a tanulói személyiség áll a középpontban, kompetencia-alapú oktatással, integrációs és kooperatív tanulásszervezéssel. A célokhoz sikerkritériumok, a feladatokhoz eszközök, eljárások társulnak. A feladatok sorába beépülnek a TÁMOP 3.1.4. projekt keretében bevezetésre kerülő tartalmak és módszertani újdonságok. Ezt követik a közoktatási törvény 48.§ (1) bekezdése szerinti sorrendben a személyiségfejlesztési, a közösségfejlesztési elvárások, a beilleszkedési, tanulási és magatartási nehézséggel küzdők, a sajátos nevelést igénylők, a tehetség-képességkibontakoztatást kérők ellátását, a szociális hátrányok kompenzálását, a gyermek-és ifjúságvédelem feladatait bemutató, a szülők –a tanulók – a pedagógusok együttműködéséről szóló fejezetek.

A személyiség és közösségfejlesztéssel összefüggő feladatok sorában exponálják a pályázati projekt lehetőségeit, a források ez irányú felhasználását. 

Külön alfejezetben rögzítettek az integrációs program elemei, a sajátos nevelési igényű tanulók integrált nevelésével összefüggő elvárások.

A 10. 4. fejezet a kompetencia alapú oktatás implementációját, fenntartási programját mutatja be a projektbe bekapcsolódó tagintézményekre vonatkozóan.

A nevelési program záró fejezete rendszerbe foglalja a megvalósításhoz szükséges fejlesztési feladatokat. Kötelező elem még- a pedagógiai program végrehajtásához szükséges nevelő-oktató munkát segítő eszközök és felszerelések jegyzéke, ami a helyi tanterv része, az intézményenkénti bemutatást feltehetően a melléklet tartalmazza.
A program tartalmazza az egészségnevelési, a környezeti és a fogyasztóvédelmi nevelés programjait, melyek megfelelnek az érvényben lévő jogszabályi normáknak.
Önálló rész az alapfokú művészetoktatási program, melyben nem történt a 2008. évi minősítés óta változtatás.

6.3.Helyi tanterv

Megtalálhatók a helyi tanterv kötelező elemei:

· A magasabb évfolyamra lépés feltételei,

· A tanulmányi munka értékelése, magatartás és szorgalom értékelése,

· Otthoni felkészüléshez előírt házi feladatok meghatározása,

· A tanulók fizikai állapot mérése,

A közoktatási törvény módosításainak megfelelően kell változtatni a továbbhaladás és a tanulmányi munka értékelésének rendjét és formáját a következők szerint:

Az első évfolyamon félévkor és év végén, valamint a második évfolyamon félévkor szöveges minősítéssel, a 2. évfolyam végén és a 3.–8. évfolyamon a tanulók értékelése érdemjeggyel/osztályzattal történik az ötfokú skála alkalmazásával. A nevelőtestület dönthet a szöveges értékelés megtartása mellett is. 

A 2. évfolyamtól kezdődően ha a pedagógus úgy látja, hogy a tanulónak előnyére válna az évfolyam megismétlése, mert nem képes hátrányait leküzdeni, nevelőtestületi döntéssel a tanuló az évfolyamot megismételheti. (Vö: közoktatási törvény 70.§ (3), 71.§ (1) bekezdés)

Önálló fejezet mutatja be a tagintézmények hagyományait, specialitásait, az egyes évfolyamokon tanított tantárgyakat, kötelező és választható tanórai és tanórán kívüli foglalkozásokat, azok óraszámait. Érvényesülnek a nem szakrendszerű órák óraszámai, amelynek megtartásáról is döntést kell hoznia az intézménynek. Ez esetben önállóan kell meghatározni az időkereteket. Már nincs külön előírás a pedagógusok szakképzettségére.

A tagintézmények óraterveiben törvényességi probléma a 7-8. évfolyamosok testnevelés óraszáma. Kivétel ez alól a Piroskavárosi, a Szent László és a Széchenyi István Tagiskola, ahol heti 2,5 órával terveznek. A többi tagiskolánál korrekció szükséges, mivel csak heti 2 testnevelés órát terveznek. A közoktatási törvény 48. § (2) bekezdés előírása szerint 7-8. évfolyamokon a testnevelés 2,5 óra/hét. 

A tagiskolák egységes táblázatban mutatják be tantárgyi rendszerüket, a tantárgyi óraszámokat, a tanulók kötelező óraszámát, illetve a felhasználható időkeretet. Mivel csak a Kossuth Lajos, a Széchenyi István és a az Ének-Zenei Tagiskoláknál felel meg a tanulói terhelés felső határa a 243/2003.(XII. 17) Korm. rendelet 7. § előírásának, a többieknél korrekcióra van szükség a következők figyelembe vételével.

	Évfolyam
	Max. óra 1 tanítási héten a Korm. rendelet szerint

	1.
	22

	2
	22

	3
	22

	4
	24,5

	5
	25,5

	6
	25,5

	7
	29

	8
	29


Az intézményi sajátosságokról:

Kossuth Lajos Általános Iskolai Intézményegység: bevezetést nyert a korai idegen nyelvoktatás, de a tantervben nevesített emelt szint (heti 5 óra) a 7-8. évfolyamokon nincs biztosítva. Matematikából 1-4. évfolyamon heti 5 órát terveznek, ez megfelel az emelt szintnek, /Vö: A NAT-ról szóló, módosított 243/2003. (XII. 17.) Korm. r. 3.§ (5) bekezdés./ 

Ének-Zenei Általános Iskolai Intézményegység: az 1-4. évfolyamokon heti 4 óra az ének-zenei oktatás, 5-8. évfolyamokon az énekkari órákkal együtt megfelelő az óraszám. Az 1-4. évfolyamokon a kerettantervi ajánláshoz képest magasabb óraszámú a környezetismereti nevelés-oktatás, ÖKO iskola címmel rendelkeznek.

A többi tagintézménynél az óraterv és a hagyományok, sajátosságok között eltérés nincs. 

6.4. A nevelési program, a helyi tanterv és az alapító okiratban meghatározott tevékenységek összhangja

A nevelési program, és a helyi tanterv összhangot alkot, és lefedi azt a tevékenységrendszert, amit a fenntartó az alapító okiratban meghatározott, de az emelt szintű oktatás körül vannak anomáliák. 

6.5. A pedagógiai- művelődési program érvényessége, legitimációja

A módosított pedagógiai program 2010. szeptember 1-jén lép hatályba. A programban megfogalmazottak érvényesülésének vizsgálatát évente célszerű elvégezni.

A programot a közoktatási törvény előírásainak megfelelően valamennyi érintett fórum augusztus végén véleményezi, a nevelőtestületi elfogadás is ebben az időpontban történik, arról jelenleg nincs információnk. 

6.6.  A program szerkezeti, formai értékelése

A Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézménye pedagógiai programjának felépítése néhány esetben eltér a közoktatási törvény 48.§-ában foglaltaktól, de áttekinthető, és tartalmazza a kötelező elemeket. 

7. Összegzés, javaslat:

A Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézménye módosított pedagógiai programja nevelési programrésze megfelel a jogszabályi normáknak, koherens a közoktatási törvény 48.§ előírásaival. A helyi tanterv nem követi a vonatkozó jogszabályi változásokat: magasabb évfolyamra lépés, az értékelés rendje, formái.

Alapos helyzetértékelésre alapozott célmegfogalmazásai, a feladatok megfogalmazása tükrözik a támogatási szerződésben vállalt projekt fenntarthatóságot, az általános iskolai módszertani megújulást elősegítő pedagógiai elemeket. Stílusa közérthető, az intézményhasználók számára megfelelő információkkal szolgál.

A programírók korrekciós tevékenységét elismerve, az intézmény módosított pedagógiai programjának fenntartói elfogadását a 6.3. fejezetben részletezett korrekciókat követően javasoljuk.

Debrecen, 2010. augusztus 12. 










Kálmán Antalné









          közoktatási szakértő
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