


Száma: 02-890-65/2010.
Tárgy: képviselői interpellációra adott válasz

Murányi László képviselő részére

Csongrád

Dob u. 10.

Tisztelt Képviselő Úr!

A 2010. július 2.-án kelt Ipari Parkkal kapcsolatos interpellációjára az alábbi választ adom.

Az Ön által felvetett volt Laktanya Területén értékesített területek villamos energiával történő ellátásának ügyintézése véleményem szerint is sajnálatosan hosszú ideje húzódik, de nem az Önkormányzat hibájából. Az Ön által említett vállalkozó, Sági Pál által megvásárolt terület villamos energiával történő ellátásának megrendelése már az elővételi szerződés aláírása után, 2007. júliusában megtörtént. Az elmúlt évek során évente többször kértük újra és szólítottuk fel az áramszolgáltatót a bekötés elvégzésére, de nem jártunk sikerrel. Tavaly már külsős segítséget is kértünk és vélhetően ennek is köszönhetően az említett ingatlanra történő lekötéssel kapcsolatosan 2010 .június 15.-én megérkezett az Önkormányzathoz a csatlakozási ajánlat. Az abban foglalt csatlakozási díjat az Önkormányzat anyagi lehetőségeinek figyelembevételével 2010. július 8.-án az EDF-DÉMÁSZ részére átutaltuk illetve megküldtük az utalásról szóló dokumentumot is további ügyintézés céljára. Erről a tulajdonost szóban tájékoztattam. Az áramszolgáltatóval történt legutóbbi telefonos egyeztetés során tájékoztattak, hogy folyamatban van a terület árammal történő ellátásának kivitelezése.

Az Ön által felvetett másik probléma, mely az úthálózattal kapcsolatos, helyszíni bejárást kezdeményezek, melyre Önt is meghívom a mellékelt kivitelezői meghívó alapján.

A bejárás ideje: 2010. augusztus 9.-én 10 óra, találkozó: a volt Laktanya Portaszolgálat épülete.

Kérem válaszom szíves tudomásulvételét és amennyiben tud a bejáráson történő megjelenését. Amennyiben a bejáráson nem tud részt venni, úgy a bejárásról és annak eredményéről a későbbiekben tájékoztatni fogom.
Csongrád, 2010. július 22.







Tisztelettel: 









Bedő Tamás 








            polgármester

Száma: 02-890-64/2010.

Üi: Tárkányi Ferenc 









Tárgy: interpellációra adott válasz

Murányi László
Csongrád

Dob u. 10.
6640

Tisztelt Képviselő Úr!

A 2010. július 2.-án kelt levelében a Klapka u. 14. szám alatti ingatlanon meglévő épületekkel kapcsolatosan felvetett interpellációjára az alábbi választ adom:

A megtartott helyszíni szemle alapján, melyről fotódokumentáció készült megállapítottam, hogy az épület valóban elhanyagolt állapotú, ezért annak bontását a helyszínen tapasztaltak szerint már korábban megkezdték. 

Tájékoztatásul közlöm, hogy a fenti üggyel kapcsolatban felszólító levelet írtunk a tulajdonosnak, annak érdekében, hogy a jelenlegi veszélyes állapotot minél hamarabb szűntesse meg.

Kérem a fenti válaszom elfogadását.

Csongrád, 2010. július 14.
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Seres Balázs









    a mérnöki iroda vezetője
Száma: 02-890-64/2010.

Ü.i.: Tárkányi Ferenc

Tárgy: Felszólítás
Bakai József

Csongrád

Klapka György u. 14. szám

6640

Naphegyi Károly

Csanytelek

Széchenyi u. 20.

6647
Tisztelt Tulajdonosok!

A 6640 Csongrád-belterület 3346 hrsz-ú (Klapka György u. 14.) ingatlan helyszíni ellenőrzése során megállapítást nyert, hogy a résztulajdonukban lévő melléképületrész elhanyagolt állapotú, tetőszerkezete lebontását korábban megkezdték, mely miatt a határoló falak állagmegóvása nem biztosított, kidőlés veszélye állhat be.
Az épület jelenlegi műszaki állapotáról fotódokumentáció készült, melyet az ügyirat aktája tartalmaz.

Felszólítom Bakai József és Naphegyi Károly tulajdonosokat, hogy az Csongrád, 3346 hrsz-ú ingatlanon északi telekhatárán meglévő melléképületük jókarbantartásáról gondoskodjanak, vagy amennyiben az gazdaságosan már nem felújítható, annak elbontásáról  gondoskodjanak
levelem kézhezvételétől számított 30 napon belül.
- Tájékoztatom, hogy köteleznem kell amennyiben a jókarbantartásról vagy a bontásról nem gondoskodik, a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. Törvény 130. §-a alapján a kikényszerítés érdekében végrehajtási intézkedést teszek. Ennek keretében a teljesítés kikényszerítés érdekében 5.000 - 500.000 ft-ig terjedő eljárási bírsággal sújtható.

Csongrád, 2010. július 14.




  jegyző megbízásából










Seres Balázs









a mérnöki iroda vezetője

Értesül:

1. Bakai József 6640 Csongrád, Klapka György u. 14.
2. Naphegyi Károly 6647 Csanytelek, Széchenyi u. 20.
Csongrád Város Polgármesterétől
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6640 Csongrád, Kossuth tér 7.

Telefon: 63/571-951, Telefax: 63/571-901

E-mail: csongrad@csongrad.hu


