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2010. október 28-ai ülésére.

Tárgy:  Csongrád Város Önkormányzata BURSA Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat szabályzatának módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!
Csongrád Város Önkormányzata a BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer résztvevője 2000. év óta.

A pályázat jogszabályi hátteréül a felsőoktatásról szóló 2005 évi CXXXIX. tv., valamint a felsőoktatásban résztvevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III.26.) Korm.rendelet, a BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat általános szerződési feltételei (ÁSZ), a Gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv., az Egyszerűsített foglalkoztatásról szóló 2010. évi LXXV. tv., valamint a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 209/2010. (VIII.27.). ÖKt. határozattal elfogadott Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat Szabályzata szolgál.
A pályázatokat az Oktatási és Ifjúságpolitikai Bizottság véleményezése után Csongrád Város Polgármestere bírálja el.

A 2010. október 03. napján megtartott általános önkormányzati választást követően az önkormányzat három új bizottságot hozott létre. Mivel megszűnt az Oktatási és Ifjúságpolitikai Bizottság, ezért kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatok elbírálását a 2011. évi fordulótól az Egészségügyi, Szociális- és Ifjúsági Bizottság feladat és hatáskörébe tegye át.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és javaslatomat a Csongrád Város Önkormányzata Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat Szabályzata módosítására fogadja el.

HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Csongrád Város Önkormányzata Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat Szabályzatát a mellékelt tervezet szerint módosítja.
Utasítja az aljegyzőt, hogy a városháza hirdetőtábláján és a Csongrád Város honlapján egységes szerkezetben a szabályzatot tegye közzé.

Határidő: 2010. október 28.
Felelős: Dr. Szubally Brúnó aljegyző

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Polgármesteri Hivatal Irodái

4. Szociálpolitikai Iroda

5. Városgazdasági Iroda

6. Irattár
Csongrád, 2010. október 20.









  a jegyző helyett:










Dr. Szubally Brúnó









        aljegyző

„Csongrád Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat Szabályzatának módosítása”

(Tervezet)
A szabályzat III. (3) bekezdésének első mondata helyében az alábbi rendelkezés lép:

A pályázatokat az Egészségügyi, Szociális- és Ifjúsági Bizottság véleményezése után Csongrád Város Polgármestere bírálja el.

Záró rendelkezés:

Ezen szabályzat módosítása az elfogadás napjával lép hatályba. Ezzel egy időben a szabályzatot egységes szerkezetben a polgármesteri hivatal hirdetőtábláján közzé kell tenni.

Csongrád, 2010. október 20.
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