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Tárgy: Tájékoztató a Csongrádi Óvodák működéséről 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrádi Óvodák és Bölcsődék összevont intézményét 144/2000. (VI.23.) ÖKt. számú határozattal hozta létre. Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete. Jelen szerkezetben az összevont intézmény tíz éve eredményesen működik. Magas szakmaisággal biztosítja az óvodás korú gyermekek ellátását Csongrád város közigazgatási területén. 

A hét óvodai tagintézményt és a két bölcsődét az összevont intézmény igazgatója irányítja. 

Óvodai tagintézmények: 

· Bercsényi utcai „Kincskereső” Óvoda

· Bokrosi „Napsugár” Óvoda

· Bökényi „Napraforgó” Óvoda

· Dohánysori „Kipp-kopp” Óvoda

· Fő utcai „Platánfa” Óvoda

· Széchenyi utcai „Gézengúz” Óvoda

· Templom utcai „Delfin” Óvoda

Bölcsődei tagintézmények: 

· Széchenyi úti „Kuckó-mackó” Bölcsőde

· Templom utcai „Mesevár” Bölcsőde

Az óvodai tagintézmények élén tagintézmény-vezetők állnak, akik egy-egy óvodai csoportban is dolgoznak, és mellette látják el vezetői feladataikat. 

A két bölcsődét az összevont intézmény vezetője mellett egy szakmai vezető irányítja. 
Az elmúlt tíz évben az óvodai létszámok és csoportlétszámok alakulását az 1. sz. melléklet tartalmazza az adott nevelési év október 1-ei statisztikai adatai alapján. 
A közoktatásáról szóló 1993. évi LXXIX. törvény értelmében óvodai ellátásban a 3. évet betöltött gyermek részesülhetett. 2010. szeptember 1-jétől a Kt. törvény 24. §-ának (1) bekezdése alapján az óvoda felveheti azt a körzetébe tartozó gyermeket is, akik 3. életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti. Jelen nevelés évben 18 olyan gyermeket írattak óvodába, akik ezután töltik be a 3. életévüket. Ez megnövelte a jelen nevelési év létszámát. 
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Az óvodánkénti és csoportonkénti létszámokat a 2010. október 1-ei statisztika alapján a 2. számú melléklet tartalmazza. Tagintézményenként a gyermekek összetételét a 3. sz. melléklet szemlélteti.
A Kt. 3. számú melléklete alapján az óvodai csoportokban engedélyezhető átlaglétszám 20 fő, maximális létszám 25 fő. 
A Dohánysori „Kipp-kopp” Óvodában nagy eltérés mutatkozik a törvény által engedélyezett maximális létszám, és a jelenlegi csoportlétszám között. A 39 fős számított létszám meghaladja a törvény adta lehetőségét. 
Az intézmény hosszú időn keresztül a gyereklétszámnak megfelelően két óvodai csoporttal működött. A 2008/2009-es nevelési évtől a gyermeklétszám fogyását figyelembe véve az összevont intézmény tekintetében 27-ről 26-ra csökkentette a képviselő-testület az indítható csoportok számát. Ettől a nevelési évtől kezdve a Dohánysori Óvoda egy csoporttal működik. 
A magas létszámú csoportot jelenleg két óvónő és két dajka látja el, valamint egy pedagógus végzettségű közcélú foglalkoztatott, akinek szerződése 2010. december 31-én lejár. 

A 2008/2009-es nevelés évtől vonult nyugdíjba a Dohánysori Óvoda tagintézmény-vezetője is. Az egy csoport működéséhez a további években nem történt tagintézmény-vezetői megbízás. A tagóvoda működésért jelenleg is az összevont intézmény vezetője a felelős.

Az összevont intézmény vezetője jelzéssel élt a fenntartó felé, hogy keressük a megoldást a tagóvoda törvényi előírásoknak megfelelő működtetésére a 2011/2012-es nevelési évtől mind a felvehető létszám, mind a vezetés tekintetében. 

2010/2011-es nevelési évre kéri fenntartói hatáskörben az óvodai csoport maximális létszámának 20%-kal történő emelését. Erre a Kt. 3. számú melléklet II. rész 7. és 8. pontja ad lehetőséget a fenntartó számára. 

HATÁROZATI  JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testület a „Tájékoztató a Csongrádi Óvodák” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 

1. A képviselő-testület tudomásul veszi a tájékoztatót.
2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert és az Oktatási, Kulturális, Sport és Vallásügyi Bizottságot, hogy vizsgálja meg a csongrádi óvodák helyzetét és a felvetett problémákra tegyen megoldási javaslatot.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

   Bartókné Vincze Zsuzsanna a bizottság elnöke
Határidő: 2011. januári testületi ülés

3. Csongrádi Város Képviselő Testülete a Közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102.§ (2) c) pontja alapján a Csongrádi Óvodák és Bölcsödék igazgatósága Dohánysori „Kipp-kopp” Óvoda tagintézményében engedélyezi a 2010/2011-es nevelési évre a maximális csoportlétszám 20 %-kal történő átlépését a 25 főről 30 főre.

Csongrád, 2010. november 10.

Dr Kőrösi Tibor

polgármester
