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Témafelelős: Túri-Kis Árpád
E l ő t e r j e s z t é s
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2010. november 18-án tartandó ülésére.

Tárgy: Az Alföld Művészeti, Kulturális és Sport Egyesület kérelme
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Alföld Művészeti, Kulturális és Sport Egyesület elnöke ismét azzal a kéréssel fordult az önkormányzatunkhoz, hogy a korábbi évekhez hasonlóan 100 példányt rendeljünk meg elővételben a XII. évfolyamába lépett „Föveny” című havonta megjelenő irodalmi, művészeti folyóiratból a 2011. évre, hiszen a lap továbbéltetésének ez az egyik fontos feltétele. A példányonkénti ár változatlanul bruttó 150,-Ft, az összes költség bruttó 180.000,-Ft lenne 2011-ben.

Mivel a lap kultúrtörténetileg is jelentős periodika, elsősorban csongrádi szerzők írásait, verseit tartalmazza, jelentősége helytörténeti szempontból sem elhanyagolható, ráadásul ez a környék egyetlen irodalmi folyóirata, ezért javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat vásárolja meg és fizesse elő intézményei és a Képviselő-testület tagjai számára a Föveny című irodalmi folyóiratot 100 példányban.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet felhatalmazását, hogy a megállapodást aláírhassam.

H a t á r o z a t i    j a v a s l a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Alföld Művészeti, Kulturális és Sport Egyesület kérelmét és az alábbi határozatot hozza:

1.
Hozzájárul, hogy az önkormányzat 100 példányban előfizesse 2011-re az Alföld Művészeti Egyesület által kiadott, Föveny című folyóiratot. Felhatalmazza a polgármestert az erről kötendő megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2.
Utasítja a Városgazdasági irodát, hogy a megállapodás alapján a Föveny című folyóirat előfizetési díját negyedévente, számla ellenében utalja át.

Határidő: negyedévente

Felelős: Vörösné Lakatos Zsuzsanna irodavezető
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai;

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester;

3. Városgazdasági Iroda;

4. Humánpolitikai Iroda;

5. Alföld Művészeti Egyesület;

Csongrád, 2010. november 11.
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