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Száma: 10-13416-2/2010.

Témafelelős: Szabó Franciska

E l ő t e r j e s z t é s 

a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

 2010. december 16.-án tartandó ülésére.

Tárgy: A Csongrád, Szentháromság tér 16. IV/23. szám alatti közérdekű lakásba bérlőkijelölés
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Városgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottsága az 5/2010. /II. 25./ számú határozatával a fenti címen lévő lakást, közérdekű lakássá nyilvánította.
A Csongrád Városi Rendőrkapitányság kérelme alapján 2010. május 12.-től a lakás bérlője Kertes Gyula r. törzszászlós 2010. november 02.-án leadta a lakást. A Városi Rendőrkapitány tájékoztatása szerint jelenleg nem kívánnak bérlőt kijelölni a lakásba.

Időközben kérelem érkezett a Csongrádi Kistérség Galli János Művészeti Oktatási Intézményétől, mely szerint Mucsi Gergő a dob tanszak ütős zenetanára Csongrádra szeretne költözni. A művészeti iskolának nagy szüksége van a zenetanár munkájára és ide költözése esetén az eddig fizetett utazási költségtérítés megszűnne az iskola részéről.

A város területén végzett zeneoktatási tevékenysége érdekében kérem a Képviselő-testületet, hogy a közérdekű tevékenysége fennállásáig, legfeljebb 5 évre, pályázat nélkül adja bérbe Mucsi Gergő részére a Csongrád, Szentháromság tér 16. IV/23. összkomfortos 1+fél szobás 47 m2-es önkormányzati bérlakást.
Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „A lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről”szóló 14/2006. (III. 29.) ÖKt. számú rendelet” 8. § /2/ bekezdése szerinti jogkörében eljárva, a Városgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság 2010. február 25.-i keltű, 5/2010. számú döntésével közérdekűvé nyilvánított Csongrád, Szentháromság tér 16. IV/23. szám alatti lakást, Mucsi Gergő részére a város területén végzett közérdekű tevékenysége fennállásáig, legfeljebb 5 évre, pályázat nélkül adja bérbe.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a lakásbérleti szerződés megkötésére.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. a Városgazdasági Iroda,

4. Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézménye.

Csongrád, 2010. december 09.









        Dr. Kőrösi Tibor
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