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Tárgy:  Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. javadalmazási szabályzatának módosítása
Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület Csongrád Város járóbeteg szakellátásának működtetési rendjét 2011. 01.01 napjával átalakítja. Az egészségügyi átalakítás érinti a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Kft. vezető tisztségviselőinek javadalmazási rendjét, nevezetesen a megalakuló Csongrádi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Kft. felügyelő bizottsága személyi összetétele az önkormányzat által delegált tagok tekintetében megegyezik a Dr. Szarka Ödön Kft. felügyelő bizottsági tagságával. A működtetési feladatok átkerülnek a Csongrádi Járóbeteg Szakellátó Kft.-be, így a felügyelő bizottság feladatköre is főleg ezen Kft. működési rendjének felügyeleti rendjére terjed ki.

Mindezek alapján indokolt a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. javadalmazási szabályzatának módosítása, annak a kimondása, hogy e Kft-ben a felügyelő bizottsági tagsággal külön javadalmazás nem jár. Ezen túlmenően a megalakuló Csongrádi Járóbeteg Szakellátó Kft-ben a felügyelő bizottsági javadalmazás egyezzen meg a Dr. Szarka Ödön Kft-ben eddig érvényesülő FEB javadalmazással. Javasolom a Képviselő-testület hatalmazza fel a Dr. Szarka Ödön Kft. ügyvezetőjét fenti tartalmú javadalmazás taggyűlésen való indítványozására illetve elfogadására.
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és az I. számú melléklet szerint a javadalmazási szabályzat módosítását.
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. vezető tisztségviselője és a felügyelő bizottság javadalmazása módjáról, mértékéről szóló szabályzat módosítása tárgyú előterjesztést, és a következő döntést hozza:

1. A Képviselő-testület a Csongrádi Járóbeteg Szakellátó Kft. megalakulása feltételével 2011. 01. 01. napjától kezdődő hatállyal, mint alapító az I. számú melléklet szerint módosítja a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. (székhelye: 6640 Csongrád, Gyöngyvirág u. 5., cégjegyzék száma: 06-09-013432) vezető tisztségviselője és a felügyelő bizottság javadalmazása módjáról, mértékéről szóló szabályzatát.

Képviselő-testület utasítja a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. ügyvezetőjét, a fenti döntés felügyelő bizottsággal való közlésére, a javadalmazási szabályzat módosítás átvezetésére.

Határidő: 2010. 12. 31.

Felelős: Dr. Nagy-Mélykúti László igazgató

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. ügyvezetőjét, hogy a Csongrádi Járóbeteg Szakellátó Kft. alakuló taggyűlésén tegyen javaslatot a felügyelő bizottság tagjainak javadalmazására, melynek mértéke egyezzen meg a Szarka Ödön Kft-ben érvényesült javadalmazás mértékével. A későbbiekben a FEB javadalmazás mindenkor igazodjon a 100%-ban önkormányzati érdekeltségű gazdasági társaságban érvényes FEB javadalmazással.
Határidő: Csongrádi Járóbeteg Szakellátó Kft. taggyűlésének időpontja

Felelős: Dr. Nagy-Mélykúti László igazgató
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő testület tagjai

2. Polgármesteri Hivatal Irodái

3. Dr. Juhász László jogtanácsos és általa

4. az érintettek

Csongrád, 2010. december 15.









Dr. Kőrösi Tibor










  polgármester

1. sz. melléklet
Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. (Székhelye: 6640 Csongrád, Gyöngyvirág u. 5., Cégjegyzékszáma: 06-09-013432) gazdasági társaság vezető tisztségviselője és a felügyelő bizottság javadalmazása módjáról, mértékéről szóló 

Szabályzat módosítása
I.

A szabályzat III./1. pontja az alábbiak szerint módosul:

„1. A felügyelő bizottság tagjai megbízásuk ellátásáért tiszteletdíjban, javadalmazásban, egyéb juttatásban nem részesülnek.”
II.

Egyebekben a szabályzat rendelkezései változatlanok.

III.

Jelen szabályzatmódosítás a Csongrádi Járóbeteg Szakellátó Kft. megalakulása feltételeként 2011. 01. 01. napjával lép hatályba.
Csongrád, 2010. december 15.
Csongrád Város Önkormányzata

Alapító képviseletében:

Dr. Kőrösi Tibor

Polgármester
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