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Száma: 10-585-55/2010. 
Témafelelős: Lekrinszkiné Kovács Márta                                                                                                                              M
E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testületének 

2010. december 16-i ülésére
Tárgy: a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. pénzügyi helyzete
Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatója a Kft. aktuális pénzügyi helyzetére való tekintettel a mellékelt beadvánnyal élt.

Levelében az ügyvezető igazgató úr leírja - többek között - , hogy a Kft. működésének korábbi időszakára is jellemző volt az 1-2 hónapos fizetési késedelem, de a számlák rendezése mindig megtörtént. A Kft. a mai állapot szerint több szállítóval olyan fizetési késedelemben van, ami alapján jelezték, hogy az eddig bizalmi elv alapján működő pénzügyi kapcsolatot felfüggesztik és amennyiben nem rendezik a fennálló követeléseiket, akkor megszűntetik pl. a folyamatos anyagszállítást, illetve magánvállalkozó kezdeményezi a követelések jogi úton történő behajtását. 
Emellett a Kft-nek a működésképtelenné váló szolgáltatói berendezéseket javítani kell, fel kell újítani, mert akkor a folyamatos szolgáltatást nem tudja biztosítani.(pl.: szennyvízátemelők, távhő vezeték, szivattyúk, stb.) A vállalkozó számláit „faktorálással” rendezik, az ügyintézés folyamatban van. A pénzintézet felé a visszafizetési kötelezettség 2011. június 30-a, ez a kötelezettség a faktorálásból adódóan a vállalkozót terheli, de méltánytalan lenne vele szemben, ha az elvégzett munkáért jogos követelését nem kapná meg.
A Kft. ügyvezetése kéri, hogy a tulajdonos önkormányzat a pénzügyi helyzet rendezése érdekében nyújtson tagi kölcsönt és / vagy az önkormányzati eszközökön elvégzett beruházási munkákat térítse meg és / vagy egyszeri díjrendezésről döntsön.
A Kft. Felügyelő Bizottságának javaslata a testületi ülésen kerül ismertetésre.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. pénzügyi helyzete” tárgyú polgármesteri előterjesztést és az alábbi döntést hozza.
1. A Képviselő-testület a Kft. napi késedelmes kötelezettségeinek kifizetésére 10 millió Ft kölcsönt feltételesen - a Kft működésképtelenségének esetében - soron kívül biztosít. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Kft. ügyvezetőjének erre vonatkozó levele alapján, így a feltétel bekövetkezése esetén az összeg átutalására intézkedjen.
Határidő: szöveg szerint
Felelős:   Dr. Kőrösi Tibor polgármester
2. A Képviselő-testület elhatározza a Kft. belső vizsgálatát, egyúttal felkéri a Felügyelő Bizottságot és a polgármestert, hogy a könyvvizsgálóval és a belső ellenőrrel egyeztetve tegye meg a szükséges intézkedést.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a vizsgálat alapján terjessze javaslatát a testület elé.
Határidő: a Képviselő-testület tájékoztatására a Kft. beszámolójával egyidejűleg, 2011. május 30. 
Felelős:   Dr. Kőrösi Tibor polgármester

                a KFT Felügyelő Bizottsága

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Dr. Nagy Rusztem jegyző 
4. Városgazdasági Iroda és általa
5. Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. 

Csongrád, 2010. december 09.                                          
                                                                                                            Dr. Kőrösi Tibor
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