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2011. január 7. napján tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: Csongrád Megyei Önkormányzat Szociális Szolgáltatástervezési koncepció felülvizsgálatának véleményezése
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Megye Közgyűlése a 200/2010. (XII.10.) Kgy. határozatával jóváhagyta Csongrád Megye Önkormányzata szociális szolgáltatástervezési koncepciójának 2010. évi felülvizsgálatát (1.sz. melléklet, mely elektronikusan megtekinthető Csongrád Város honlapján vagy papír alapon a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása 28.sz. irodájában).

A koncepció célja a megyében élő szociálisan rászorult személyek részére biztosítandó szolgáltatási feladatok meghatározása érdekében helyzetelemzésen alapuló fejlesztési elvek, irányok és célok meghatározása a megye egészére.

Az ellátási kötelezettség teljesítésének áttekintésével a koncepció egyúttal hatékony eszközt is kell, hogy jelentsen a megyében található intézmények részére, a szociális törvényben és az önkormányzati törvényben előírt koordinációs feladat teljesítéséhez.
„A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról” szóló 1993. évi III. törvény (Továbbiakban: Szt.)  alapján a koncepció felülvizsgálata és aktualizálása kétévente szükséges. A Szolgáltatás Tervezési koncepció felülvizsgálatát véleményeztetni kell a 2000 fő feletti települési önkormányzatokkal, az intézményvezetőkkel és a helyi szociálpolitikai kerekasztalokkal. 

A Helyi Szociálpolitikai Kerekasztal 2011. január 05. napján megtartott soros ülésén véleményezte a koncepciót. A Helyi Szociálpolitikai Kerekasztal által megfogalmazott észrevételeket a 2.sz. melléklet tartalmazza.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az Szt. 86.§ (1) bekezdése alapján a települési önkormányzat kötelező feladatait a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása által fenntartott intézmények és a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. által biztosítja.
A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád Megyei Önkormányzat Szociális Szolgáltatástervezési koncepció felülvizsgálatának véleményezése” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:
1. A Képviselő-testület a mellékletben szereplő tartalommal, a Helyi Szociálpolitikai Kerekasztal véleményének figyelembe vételével jóváhagyja a Csongrád Megye Önkormányzat Szociális Szolgáltatástervezési koncepció felülvizsgálatát
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor – polgármester

Határidő: 2011. január 14.
Erről értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Szociálpolitikai Iroda 
3. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása és általa Csongrád Megyei Önkormányzat 6741 Szeged, Rákóczi tér 1. 6741.
Csongrád, 2011. január 4.







Dr. Kőrösi Tibor
   polgármester
16-25-1/2010. sz. előterjesztés 2. számú melléklete

A Helyi Szociálpolitikai Kerekasztal 2011. január 05. napján megtartott soros ülésén véleményezte a Csongrád Megyei Önkormányzat Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójának 2010. évi felülvizsgálatát, melyről az alábbi észrevételeket, javaslatokat állapította meg:

· „A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról” szóló 1993. évi III. törvény alapján a koncepció felülvizsgálata és aktualizálása kétévente szükséges. Megfogalmazódott, hogy a koncepció 2 évente történő felülvizsgálata a gyakran változó jogszabályok, statisztikai adatok hiánya miatt nem mutat tényleges, valós képet a szociális ellátó rendszerről. A koncepció felülvizsgálatának idejét növelni kellene.

A koncepcióval kapcsolatban felmerült, hogy a 2010. év szeptemberében elkészült koncepció változatlan formában 2011. évben elfogadható-e, miközben a jogszabályváltozásokat követően a koncepcióban szereplő adatok jelenleg nem minden esetben naprakészek. A Csongrád Megyei Önkormányzat felkérése indokolt lenne a fentiek átgondolása érdekében.

· A koncepció 47. oldalán az ellátottakkal közvetlenül foglalkozó szakdolgozók száma a 

megyében 1194 főben került feltüntetésre. A koncepció szerint a megyében az összes ellátott száma 23.366 Fő. A Szociálpolitikai Kerekasztal ezzel kapcsolatban aránytalanságot vélt felfedezni. Javasolja a Megyei Önkormányzat felé, ennek pontosítását.

· A Szociálpolitikai Kerekasztal szükségesnek tartja a szociális területen dolgozók bérének kimutatását. Esetleges összevetését más szakterületen dolgozók bérével. Valamint konkrétan leírni, hogy a szociális ágazatban dolgozókat melyik kategóriába sorolták be „ Az alkalmazásban állók bruttó átlagkereset nemzetgazdasági áganként 2010.I. negyedév” elnevezésű táblázatba, mert ez nem derül ki a koncepcióból.

· A pszichiátriai betegek ellátása problémaként fogalmazódott meg a kerekasztal által. Ellátásuk a speciális igények, szükségletek figyelembevételével az egészségügyi és szociális ellátás rendszerét is terhelik. Javaslat fogalmazódott meg a szakmai szabályok kidolgozására, hogy mikor beszélünk egészségügyi és mikor szociális ellátásról egy pszichiátriai személy esetében.

· Az idős ellátásban fokozott szakápolási igényű ellátottak gondozása történik, ezért meg kell valósítani ennek a finanszírozási hátterét, tehát a szakma fontosnak látja az OEP finanszírozás bevezetését ezeken a területeken. Az otthoni szakápolás biztosítása az idősek otthonában lényeges lenne, mert jelen helyzetben az idősek otthonában élők kizáródtak ebből a fajta szolgáltatásból. 

