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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete

2011. január 27-i ülésére
Tárgy: Vételi szándék bejelentése a Csongrád Megyei Önkormányzat tulajdonában lévő idegenforgalmi vendégházakra

Tisztelt Képviselő testület!

A Csongrád Megyei Önkormányzat tulajdonát képezi a csongrádi 5797 hrsz-ú Csongrád, Gyökér u. 19., a csongrádi 5818 hrsz-ú Csongrád, Öregvár u. 37., a csongrádi 5803 hrsz-ú Csongrád, Öregvár u. 49., a csongrádi 5759 hrsz-ú Csongrád, Öregvár u. 50., a csongrádi 5802 hrsz-ú Csongrád, Öregvár u. 51., a csongrádi 5824 hrsz-ú Csongrád, Öregvár u. 52., a csongrádi 5794 hrsz-ú Csongrád, Öregvár u. 57/b, valamint a csongrádi 5834 hrsz-ú Csongrád, Öregvár u. 58. szám alatt belvárosi vendégház.
Önkormányzatunk a 2002. január 16. napján határozatlan időre szóló bérleti szerződést kötött a bérbeadó megyei önkormányzattal a fenti ingatlanoknak, és a bérbeadó hozzájárulásával a vendégházakat idegenforgalmi célra történő hasznosításra további albérletbe adta. Az ingatlanok jelenlegi üzemeltetője a 2010. február 1. napján megkötött bérleti szerződés alapján 10 év határozott időtartamra a Kerekárok Kereskedelmi és Szolgáltató Kft (Csongrád, Ék u. 14.).
A Kft. már korábban benyújtott pályázatában rövidtávú célként tűzte ki, hogy a belvárosban kialakít egy vendéglátóhelyet, ahol – erősítve a vendégházak skanzen jellegét – a térségre jellemző ételek, italok szerepelnének a választékban, és lehetőség lenne borkóstolók és zenei estek szervezésére.

A belváros területén kialakítandó vendéglátó egység megvalósításához a cég a Gyökér u. 19. szám alatti épületet tartja legalkalmasabbnak, melynek tulajdonosa a Csongrád Megyei Önkormányzat. Az ingatlanban az illetékes szakemberek bevonásával, a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal munkatársával, valamint Csongrád város főépítészével helyszíni egyeztetésre került sor, ahol a megjelentek támogatták az üzemeltető elképzeléseit. 
A tervezett beruházás megvalósítása az önkormányzatunk aktív közreműködését, részvételét igényli, amely hosszú távon kell, hogy illeszkedjen Csongrád város idegenforgalmi terveibe. Úgy ítéljük meg, hogy Csongrád Város Önkormányzata tulajdonosként nagyobb ráhatással rendelkezne a fenti idegenforgalmi cél megvalósíthatóságára, és a felújításban is hatékonyabban közreműködhetne.
Tájékoztatom a Képviselő testületet, hogy valamennyi vendégház esetében folyamatosan jelentkeznek a tulajdonosokat terhelő felújítási igények, melyek az ingatlanok állapotának megőrzése érdekében bizonyos munkák azonnali elvégzését igényelnék. A megyei önkormányzat tulajdonát képező, és azonnali tulajdonosi intézkedést igénylő feladatok végrehajtása sajnálatos módon a távolságra való tekintettel minden esetben lassú és nehézkes, különös tekintettel arra is, hogy a megyei tulajdonú házak – a Gyökér u. 19. kivételével – nem fűthetők, télen nem hasznosíthatók, ezért műszaki állapotuk miatt gyakoribb karbantartást, felújítást igényelnek.
Már a korábbi és a jelenlegi polgármester is jelezte önkormányzatunk vételi szándékát az ingatlanok megvásárlása tekintetében, melynek eredményeképpen a Csongrád Megyei Közgyűlés 189/2010.(XII.10.) Kgy. határozatának 2. pontjában felhatalmazta a Közgyűlés elnökét a csongrádi halászházak esetleges értékesítésével kapcsolatos egyeztető tárgyalások lefolytatására, azzal, hogy a vételi szándék részleteiről adjon folyamatos tájékoztatást a Közgyűlés részére.

A fentiekre tekintettel javasolom a Csongrád Megyei Önkormányzat tulajdonában lévő valamennyi vendégház megvásárlását összesen legfeljebb bruttó 12.000.000 Ft-os vételáron, amennyiben erre a megyei közgyűlés lehetőséget biztosít az ingatlanok értékesítésre történő kijelölésével, és a fenti vételár ajánlat elfogadásával.
Az ingatlanok további hasznosítása a Kerekárok Kft-vel kötött megállapodás alapján változatlan formában folytatódik.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete megtárgyalta a „Vételi szándék bejelentése a Csongrád Megyei Önkormányzat tulajdonában lévő idegenforgalmi vendégházakra” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.
1. Csongrád Város Önkormányzata bejelenti vételi szándékát a Csongrád Megyei Önkormányzat tulajdonát képező csongrádi 5797 hrsz-ú Csongrád, Gyökér u. 19., a csongrádi 5818 hrsz-ú Csongrád, Öregvár u. 37., a csongrádi 5803 hrsz-ú Csongrád, Öregvár u. 49., a csongrádi 5759 hrsz-ú Csongrád, Öregvár u. 50., a csongrádi 5802 hrsz-ú Csongrád, Öregvár u. 51., a csongrádi 5824 hrsz-ú Csongrád, Öregvár u. 52., a csongrádi 5794 hrsz-ú Csongrád, Öregvár u. 57/b, valamint a csongrádi 5834 hrsz-ú Csongrád, Öregvár u. 58. szám alatt belvárosi vendégházakra, összesen legfeljebb bruttó 12.000.000 Ft-os vételáron.
Felhatalmazza a polgármestert – a fenti ajánlat megyei közgyűlés általi elfogadása esetén – az adásvételi szerződés megkötésére.
A Képviselő testület felkéri a polgármestert, hogy az ingatlan vásárlás fedezetét a 2011. évi költségvetésben szerepeltesse. 

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: azonnal

2. A Képviselő testület felhatalmazza a polgármestert a tulajdonváltás miatt a Kerekárok Kft-vel kötött bérleti szerződés módosítására.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor 

Határidő: az adásvételi szerződés aláírásával egy időben

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Dr. Pap Gabriella alpolgármester
3. a képviselő testület tagjai

4. Városgazdasági iroda és általa
5. Csongrád Megyei Önkormányzat

6. Kerekárok Kft.

Csongrád, 2011. január 20.
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