Csongrád Város Polgármesterétől







15.
Száma: 01-11976-1/2011.








M
E l ő t e r j e s z t é s 

a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

 2011. január 27-én tartandó ülésére.

Tárgy: Állásfoglalás a Csongrád Megyei Kormányhivatal SZ01/4440/2010. számú törvényességi észrevételével kapcsolatban.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrád Megyei Kormányhivatal SZ01/4440/2010. szám alatt, az előterjesztéshez mellékelt törvényességi észrevételt tette, a Képviselő-testületnek a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját illetve költségátalányát megállapító 219/2010. (X.15.) Ökt. számú határozatával, az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2007. (III.28.) Ökt rendelet 3. számú mellékletével, valamint a Képviselő-testület alakuló ülésének jegyzőkönyvével kapcsolatban.

I. A törvényességi észrevétel 1-es pontja megállapítja, hogy a Képviselő-testületnek a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjára és költségátalányára vonatkozó 219/2010. (X.15.) Ökt. számú határozata 2-es pontja nem felel meg a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. tv. 4 § /1/ bekezdésében foglaltaknak figyelemmel arra, hogy mind a tiszteletdíj, mind a költségátalány mértéke az idézett jogszabályban megállapított mértékben meghaladja. 
Álláspontom szerint az idézett törvény nem rendezi megnyugtatóan azt, hogy a 3.000 főnél nagyobb lélekszámú településeken milyen keretek között állapítható meg a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja. Ezt támasztja alá, hogy a jogszabály alkalmazhatósága érdekében egy miniszteri állásfoglalás született, amelynek lényege szerint a 3.000 főnél nagyobb lélekszámú településeken egy „fiktív” társadalmi megbízatású polgármester szintén „fiktív” módon megállapított fizetéséhez kell viszonyítani a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját és ily módon költségátalányát is. 

Az önkormányzati törvény, vagy más jogszabályok a Képviselő-testületeknek nem teszik lehetővé „fiktív” döntések meghozatalát, ezen állásfoglalás alkalmazását aggályosnak tartom.

Figyelemmel arra, hogy az idézett állásfoglalás miniszteri szintű, továbbá arra, hogy a Kormányhivatal ezen állásfoglalással egyetért, javaslom a Képviselő-testületnek, hogy amíg a jogalkotók a kérdést egyértelműben nem szabályozzák a törvényességi észrevételt fogadja el és a 219/2010. (X.15.) Ökt. számú határozatát módosítsa a határozati javaslat szerint.

II. A törvényességi észrevétel 2. pontja szerint jogsértő az, hogy az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata a Képviselő-testületi tagok felsorolását a 3-as számú mellékletében rendezi.

Ennek indoka az, hogy a melléklet a rendelet szerves részét képezi, azt a Képviselő-testület a rendelettel együtt fogadja el. A Képviselők személye az önkormányzati választások eredményeként kerül meghatározásra, ezért arról a Képviselő-testület már döntést nem hozhat. A szabályozás ezen módját alkalmaztuk a jelenlegi és a korábbi hatályban lévő SZMSZ-ben is és a Kormányhivatal illetve jogelődje mind ez idáig nem sérelmezte, ettől függetlenül javaslom, hogy a törvényességi észrevételben leírtak szerint a Képviselők névsorát ne mellékletben, hanem a rendelet függelékében tüntessük fel. 
A Képviselő-testület a márciusi ülésén tárgyalja a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatára vonatkozó előterjesztést, javaslom, hogy ezen kérdés rendezésére ekkor kerüljön sor.
-2-

III. A törvényességi észrevétel 3-as pontja felveti, hogy a Képviselő-testület alakuló üléséről készült jegyzőkönyv nem az Önkormányzati Törvény 17. § /2/ bekezdésében foglalt 15 napos határidővel, hanem pár napos késéssel érkezett meg a Közigazgatási Hivatalhoz. 
Elismerve azt, hogy a hivatal a jelzett időszakban a kollégák jelentős többletmunkaterhet vittek, felhívtam a figyelmüket arra, hogy a jövőben fokozott figyelmet fordítsanak arra, hogy a jegyzőkönyvek a törvényes határidőben megküldésre kerüljenek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrád Megyei Kormányhivatal SZ01/4440/2010. számú törvényességi észrevételét, az abban foglaltakkal egyetért és az alábbi döntést hozza:
1. A Képviselő-testület módosítja a társadalmi alpolgármester megbízatására és költségátalányára vonatkozó 219/2010. (X.15.) Ökt. számú határozat 2-es pontját. 

Dr. Pap Gabriella (szül.: Csongrád, 1971. 09. 21., an.: Bagán Mária) Csongrád, Bethlen G. u. 95. szám alatti lakos társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2011. február 01. napjától, havi bruttó 250.000,- Ft-ban, költségátalányát havi bruttó 50.000,- Ft-ban állapítja meg. 

A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a módosításhoz szükséges okmányokat készítse el. 

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Dr. Nagy Rusztem Zoltán jegyző

2. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2007. (III.28.) Ökt. rendelete felülvizsgálatára vonatkozó előterjesztést oly módon terjessze elő, hogy Csongrád Város Képviselő tagjainak felsorolását az SZMSZ függeléke tartalmazza. 
Határidő: 221/2010. (X.15.) számú határozat szerint

Felelős: Dr. Nagy Rusztem Zoltán jegyző

3. A Képviselő-testület felhívja a jegyzőt arra, gondoskodjon arról, hogy a jövőben a testületi ülésen készült jegyzőkönyvek az Önkormányzati Törvény 17. § /2/ bekezdésében foglalt határidőben a Csongrád Megyei Kormányhivatal részére megküldésre kerüljenek.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Dr. Nagy Rusztem Zoltán jegyző

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő testület tagjai
2. Polgármesteri Hivatal Irodái
3. Dr. Kőrösi Tibor polgármester
4. Dr. Nagy Rusztem Zoltán jegyző
Csongrád, 2011. január 21.










Dr. Kőrösi Tibor
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