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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. január 27-i ülésére

Tárgy:
 Művelődési Központ és Városi Galéria pályázata a HUSRB/1002 „Magyarország-Szerbia IPA határon átnyúló együttműködési program” 2.2.2 Emberek közötti együttműködés témában 
Tisztelt Képviselő-testület !

Városunkban immár hagyománnyá vált az évente megrendezésre kerülő Művészetek Hete programsorozat és Borfesztivál. Ezen programok 2011.évben történő megrendezésére és egyben Csongrád város határon átnyúló szerepének erősítésére a HUSRB/1002 „Magyarország-Szerbia IPA határon átnyúló együttműködési program” keretében biztosított pályázati forrás felhasználásával nyílik lehetőség. A rendezvénysorozat a határ menti dél-bácskai körzetben található Óbecse testvérvárosunkkal történő együttműködés keretében valósulna meg.

A pályázat célja a Művészeti Napok keretében az „Isten hozott kedves vendég” nap és a Borfesztivál programsorozat megvalósításával a magyar és szerb közös kulturális értékek hangsúlyozása és megőrzése, rendezvények színvonalasabbá tétele és hosszútávon egy fenntartható és biztonságos környezetben együttműködő régió létrehozása. 

Jelen pályázat keretében igényelhető támogatás összege minimum 50 000 EUR (13 624 000 Ft) maximum 100 000 EUR (27 248 000 Ft).

A támogatás intenzitása: 


85 %

Kormányzati hozzájárulás aránya: 
10%

Önerő aránya: 



  5%

A támogatás 15 %-a előlegként igényelhető, a fennmaradó rész utófinanszírozott.
A pályázat beadási határideje: 2011. február 14.

Javaslom, hogy a fentiek figyelembe vételével a Képviselő-testület hatalmazza fel a Művelődési Központ és Városi Galériát a HUSRB/1002 „Magyarország-Szerbia IPA határon átnyúló együttműködési program” keretében a „Közös rendezvények megszervezése a Művelődési Központ és Városi Galéria , valamint az óbecsei Petőfi Sándor Magyar  Kultúrkör partnerségével” című pályázat előkészítésére és benyújtására.
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Művelődési Központ és Városi Galéria pályázata a HUSRB/1002 Magyarország-Szerbia IPA határon átnyúló együttműködési program, 2.2.2 Emberek közötti együttműködés témában”  tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja a Művelődési Központ és Városi Galéria pályázatát a HUSRB/1002 számú pályázat határmenti együttműködés programjának 2.2.2. Emberek közötti együttműködések prioritására.

Projekt összköltsége: 


100 000 EUR (27 248 000.- Ft)

Projekt költsége magyar oldalon: 
  58 000 EUR (15 803 840.- Ft)

Igényelt támogatás (magyar oldalon): 55 100 EUR (15 013 648.- Ft)

Szükséges önerő (5%) : 

    2 900 EUR (     790 192.- Ft)   

A Képviselő-testület, sikeres pályázat esetén a megvalósításhoz szükséges 2 900 EUR (790.192 Ft) saját forrást a 2011. évi költségvetésben biztosítja.

Határidő:
pályázat benyújtására 2011. február 14.

Felelős: 
Víkor Katalin igazgató
Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. a Polgármesteri Hivatal irodái
4. Stratégia
5. Művelődési Központ és Városi Galéria
Csongrád, 2011. január 20.

 Dr. Kőrösi Tibor

                                                                                                              polgármester

