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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. január 27-i ülésére

Tárgy:
 Csongrád Város Önkormányzata pályázata a HUSRB/1002 Magyarország-Szerbia IPA határon átnyúló együttműködési program, 2.1.2. Határon átnyúló kulturális útvonalak létrehozása, kulturális örökségvédelem témájában
Tisztelt Képviselő-testület !

Csongrád Város Önkormányzatának hivatalos küldöttsége 2011.01.10.-én Óbecse Köség Polgármesterénél tett látogatást, melynek során egyezség született az ügyben, hogy a Magyarország-Szerbia IPA határon átnyúló együttműködési program keretében egy vízi túra útvonal kidolgozásával közös pályázat kerüljön benyújtásra. A projekthez a későbbiek folyamán csatlakozott Magyarkanizsa Község is.

A projekt fő célja 

A Tisza folyóhoz, mint természeti adottsághoz kötődő, interaktív vízi túra és kishajós turisztikai útvonal kialakítása, az aktív turizmus, az ökoturizmus és a kulturális turizmus jegyében. Az útvonalhoz kapcsolódva a kultúrális örökség és a természeti értékek közös megjelenítése, közös marketing tevékenység erősítése.
A projekt tartalmi elemei:
-Minden évben legalább egy nemzetközi, határon átnyúló vízi túrát közösen megszervez a programban résztvevő három település.

-A program megvalósítása során, a projekt által felölelt területen található turisztikai, természeti, kulturális értékek, lehetőségek megjelenítésre kerülnek egy közös adatbázisban.
-Közös honlap kerül kialakításra, melyről közvetlenül elérhető a projektben érintett települések saját honlapja. A honlapon az évente szervezett közös vízi túrán kívül, egyéni igény alapján bárki igénybe veheti a felkínált szolgáltatási lehetőségeket (határátlépés megszervezése, túrahajók kölcsönzése, hajók, esetleg túrán résztvevők szállítása, az adatbázisban fellelhető szolgáltatások igénybevétele). Egyéni igények alapján, az útvonal teljes szakaszán, vagy csak egyes részein. 
- A területen működő meglévő kulturális és idegenforgalmi szervezetek felölelésével, az érintettek együttműködésével komplex programok szervezése és kiajánlása a turisztika iránt érdeklődőknek. 
- Közös kulturális és turisztikai rendezvények, kiállítások. 
- Bevált gyakorlatok ismertetése, turizmus fejlesztése a határ menti régióban. 
- A meglévő kulturális és természeti örökség, közös megőrzése, fejlesztése. 
- A tematikus útvonalhoz kapcsolódó kisméretű(infrastrukturális fejlesztés felújítás,(korszerűsítés. 

- Információs központ létrehozása a területhez kapcsolódó természeti kulturális és természeti értékek megjelenítésére, a közös reklámérték adta lehetőség kihasználására. 

- Az útvonal állomásainál lehetőség nyílik, a védett területek részére nyújtott szolgáltatások javítására, a látogatók részére, autó parkoló létrehozása, pihenőhelyek, kialakítására. 

Jelen pályázat keretében igényelhető támogatás összege
minimum 100 000 EUR (27 248 000 Ft) maximum 300 000 EUR (81 744 000 Ft).

A támogatás intenzitása: 


85 %

Kormányzati hozzájárulás aránya: 
10%

Önerő aránya: 



  5%

A támogatás 15 %-a előlegként igényelhető, a fennmaradó rész utófinanszírozott.
A pályázat beadási határideje: 2011. február 14.

Javaslom, hogy a fentiek figyelembe vételével a Képviselő-testület hatalmazzon fel a HUSRB/1002 „Magyarország-Szerbia IPA határon átnyúló együttműködési program, 2.1.2. Határon átnyúló kulturális útvonalak létrehozása, kulturális örökségvédelem témájában” a pályázat előkészítésére és benyújtására.
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Csongrád Város Önkormányzata pályázata a HUSRB/1002 Magyarország-Szerbia IPA határon átnyúló együttműködési program, , 2.1.2. Határon átnyúló kulturális útvonalak létrehozása, kulturális örökségvédelem témájában”  tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a
Határon átnyúló kulturális útvonalak létrehozása, kulturális örökségvédelem témájú pályázatot készítesse el és nyújtsa be.

Projekt összköltsége: 



300 000 EUR (81 744 000.- Ft)

Projekt költsége magyar oldalon: 

200 000 EUR (54 496 000.- Ft)

Igényelt támogatás (magyar oldalon):
190 000 EUR (51 771 200.- Ft)

Szükséges önerő (5%) : 


  10 000 EUR (  2 724 800.- Ft)   

A Képviselő-testület, sikeres pályázat esetén a megvalósításhoz szükséges 
10 000 EUR (2 724 800Ft) saját forrást a 2011. évi költségvetésben biztosítja.

Határidő:
pályázat benyújtására 2011. február 14.

Felelős: 
polgármester
Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. a Polgármesteri Hivatal irodái
4. Stratégia
Csongrád, 2011. január 20.

 Dr. Kőrösi Tibor

                                                                                                              polgármester

