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Témafelelős: 
Hajdú Tamás városi főépítész

E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testület
Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottság
2011. január 24-én tartandó ülésére

Tárgy: 
KISRÉT-i terület tanulmánytervének véglegesítése
Tisztelt Bizottság!

123/2010. (V. 28.) ÖKt. határozatában arról határozott, hogy készíttessem el a „BALTÁS” ill. „KISRÉT” területek beépíthetőségeinek, hasznosíthatóságainak vizsgálatára irányuló tanulmányterveket.
A Tisztelt Bizottság 2010. november 15-i ülésén mindkét terület vizsgálatának koncepciója bemutatásra került. Ezt követően a Bizottság rendkívüli ülésén határozott a Baltással kapcsolatban a turisztikai fejlesztési lehetőségek megvizsgálásáról, a tanulmány véglegesítéséről.
A Kisréttel kapcsolatos tanulmány által felsorolt fejlesztési koncepciók közül azonban a Tisztelt Bizottság még nem határozta el a kívánt irányvonalat, ezért kérem a korábban kiadott digitális (vagy nyomtatott) anyag alapján a terület fő fejlesztési irányainak meghatározását annak érdekében, hogy a tanulmány véglegesítésre kerülhessen.

A „KISRÉT” hasznosíthatóságának felülvizsgálatára, tanulmány elkészítésére a VÁROS-TEAMPANNON KFT-vel kötöttünk szerződést. Kiragadva a tanulmányból a fejlesztési célok megfogalmazását, a fő irányokat a következők szerint rögzíteni:
 „A Serházzugi Holt-Tisza és az általa körülölelt Kisrét (350 ha) fejlesztési lehetőségei szerteágazóak. A vizsgálati eredmények és az elmúlt évek során felmerült szándékok alapján három forgatókönyvet érdemes vizsgálni. E forgatókönyvek egy-egy markáns fejlesztési filozófiát követnek, tudatosan idealizálva, modellszerűen, a döntés megkönnyítése érdekében. Bár a valóság sohasem ennyire feketefehér, de a sikeres fejlesztés mindenképpen feltételez egy markáns, következetesen képviselhető irányt. Nem kerülhető meg tehát a döntés arról, hogy mely forgatókönyv megvalósulása a cél. A határozott irány kijelölése szükséges annak érdekében, hogy a forgatókönyvbe nem illő elemeket ki lehessen szűrni, és célirányos, a fejlesztést segítő lépések történjenek a jövőben. 
A három forgatókönyv:
1. Állapotfenntartó forgatókönyv;

2. Turisztikai, rekreációs forgatókönyv;

3. Komplex tájgazdálkodási forgatókönyv.

Hangsúlyozandó, hogy mind a három forgatókönyv lehetséges, reálisan szóba jöhető változat, mind a háromnak lehetnek pozitív hozadékai éppúgy, mint kockázatai. 
Tisztelt Bizottság!

Kérem az előterjesztésben foglalt „forgatókönyvek” közül jelöljék meg azt, hogy a Kisréttel kapcsolatosan melyik fejlesztési irányvonalat célozza meg városunk.
A tanulmánytervek (mind a Baltás, mind pedig a Kisrét vonatkozásában) elkészülte után, a fejlesztési koncepciók – szándékaink szerint – a jelenleg készülőben lévő Megyei Területrendezési Tervbe beépítésre fognak kerülni, ezzel hosszútávon irányvonalat adva a későbbi helyi rendezési terv módosításaihoz.
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottsága a
„KISRÉT-i terület tanulmánytervének véglegesítése” tárgyú előterjesztést megtárgyalta, a „KISRÉT” területének hasznosíthatóságára irányuló tanulmánytervet előzetesen megismerte, az abban foglalt fejlesztési „forgatókönyveket” megvitatta, és az alábbiak szerint határoz:
A. A „KISRÉT” területére vonatkozóan az „Állapotfenntartó forgatókönyv”-et kéri kidolgozni.
B. A „KISRÉT” területére vonatkozóan a „Turisztikai, rekreációs forgatókönyv”-et kéri kidolgozni.

C. A „KISRÉT” területére vonatkozóan a „Komplex tájgazdálkodási forgatókönyv”-et kéri kidolgozni.

A Bizottság kéri Hajdú Tamás városi főépítészt, hogy a tanulmányterveket, azok véglegesítése után, terjessze be  elfogadásra a Képviselő-testület elé. 

Felelős: Hajdú Tamás városi főépítész
Határidő: folyamatos
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1.) a Képviselő-testület tagjai,

2.) a Polgármesteri Hivatal Irodái,

3.) Dr. Kőrösi Tibor polgármester

4.) Dr. Nagy Rusztem Zoltán jegyző

5.) Seres Balázs irodavezető 

Csongrád, 2011. január 24.
Dr. Kőrösi Tibor
polgármester
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