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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Pénzügyi, Jogi, 

Gazdasági és Fejlesztési Bizottsága 2011. január 24.-i ülésére

Tárgy: Csongrád, Fő u. 20-24. I/5. sz. alatti költségelvű bérlakás bérletére kiírt pályázat elbírálása

Tisztelt Bizottság!

Csongrád Város Önkormányzata Pénzügyi, Jogi, Gazdasági, és Fejlesztési Bizottsága pályázatot hirdetett a Csongrád, Fő u. 20-24. I/5. szám alatti költségelvű bérlakás bérbeadására. A pályázatok beadási határideje 2011. január 18. 12 óra volt. 

A lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 49/2006.(XII.19.) Ökt. számú rendelet 1.sz. melléklete szerinti pályázati kiírás tartalmazta mindazt a kitételt, amit a pályázat alá vont ingatlanról közölni szükséges, illetve ami a pályázóra vonatkozik.

A pályázatra 2 db írásos ajánlat érkezett.  A zárt boríték bontásáról készült jegyzőkönyvet és a beérkezett pályázatot mellékeljük.

Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot, hogy a pályázók:

Lakatos Ibolya Csongrád, Fő u. 7. III/3. lakos, szüleivel és gyermekével költözne és 100.000.- Ft megfizetését vállalja.

Varga Mária Csongrád, Justh Gy. u. 75. lakos, egyedül költözne és 1 havi lakbér megfizetését tudja vállalni.

A városban és környékén kialakult belvízhelyzet miatt bármikor előfordulhat, hogy önkormányzatunknak szükséglakást kell biztosítani azon személyek részére, akik esetleg elveszítik lakhatásukat, ezért célszerű lenne néhány önkormányzati lakás üresen tartása.

A pályázati kiírás szerint, a pályázat kiírója fenntartja azon jogát, hogy várospolitikai érdekből a pályázatot utólag érvénytelennek nyilvánítsa, és eredményt ne hirdessen.
Fentiek alapján javaslom, a pályázat érvénytelenné nyilvánítását.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Pénzügyi, Jogi, Gazdasági és Fejlesztési Bizottsága megtárgyalta a költségelvű lakás bérletére érkezett pályázatokat. A kialakult helyzetre való tekintettel, várospolitikai érdekből a pályázatot érvénytelennek nyilvánítsa, és nem hirdet eredményt.

Csongrád, 2011. január 20.








          Dr. Kőrösi Tibor
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