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Csongrád Város Polgármesterétől
Száma: 16- 2604-2/2011
M
Témafelelős: Szabóné Tóth Irén

          Boda Anita
ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. február 18.-ai ülésére
Tárgy: Gyermekek Átmeneti Otthona feladatának átadása.
Tisztelt Képviselő-testület!
2007. augusztus 15. óta a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása fenntartásában lévő Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézmény tagintézményeként működik, a Gróf Széchenyi István Általános Iskola, Gyermekek Átmeneti Otthon (Továbbiakban: Gyermekek Átmeneti Otthona). 
A 2011. évi költségvetési kerettárgyalás keretében felmerült lehetőségként a Gyermekek Átmeneti Otthonának az átadása a Szociális Ellátások Intézménye részére, elsősorban gazdasági, másodsorban szakmai megfontoltság alapján. 
A Szociális Ellátások Intézménye által a 2011. évi költségvetésére tett javaslata során nem igényelt önkormányzati támogatást működésének finanszírozásához. Csongrád város nehéz költségvetési helyzetére való tekintettel azon javaslattal élt, hogy a Gyermekek Átmeneti Otthona működtetését átvállalná a Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézménytől 2011. március 31. napjától.  A további működtetést a Szociális Ellátások Intézménye saját fejlesztési kiadásainak terhére tudja megtenni, melyet az intézmény vállalt.
A Gyermekek Átmeneti Otthona a jelenlegi intézményi struktúrában az alábbi bevételi és kiadási összegek mentén működött:

(2010. évi adatok alapján)

KIADÁSOK: (e Ft-ban)
Közalkalmazottak alapilletménye műszak pótlékkal együtt:  9.792
Járulékok összesen:





  2.644
Bér és járulék összesen:




12.436


Dologi kiadás:





  4.056

 
Kiadás összesen:





16.492
 

BEVÉTELEK: (e Ft-ban)
Alap normatíva egész évre (9 főre):
  


 5.721
Kiegészítő normatíva egész évre:  



 4.889
Szoc. szakvizsga normatíva (2 főre)
    


      19
Térítési díj: 


  
   


    262   

Bevétel összesen: 
         




10.891

 

Támogatási igény: 





  5.601

Jól látható, hogy a Gyermekek Átmeneti Otthona fenntartása során keletkezett bevetélek és kiadások egyenlege negatív. 
A Szociális Ellátások Intézménye előzetes kimutatása alapján 2011. április 01. napjától a kiadások-bevételek a következőképpen alakulnának a Gyermekek Átmeneti Otthonában:

KIADÁSOK (e Ft-ban)
Közalkalmazottak illetménye
 műszak pótlékkal együtt:
  9.430
Járulékok összesen: (27 %)




  2.546

Bér és járulék összesen:




11.976

Dologi kiadás






  4.056

           
Várható kiadás összesen:




16.032
 

BEVÉTELEK(e Ft-ban)
Normatíva, eredeti felmérésben szereplő (9 fő x 635.650.-)
  5.721

Normatíva, kapacitás különbség miatt 

Várható 



       (3 fő x 635.650.-)  1.907

Kieg. normatíva 





  4.889

Szoc.szakvizsga normatíva (2 fő x 9.400.-)


       19

Térítési díj






     262

Várható bevétel összesen:                                                   12.798

Támogatási  igény:



         

  3.234  
A Gyermekek Átmeneti Otthona működtetéséhez szükséges támogatási igényt a Szociális Ellátások Intézménye saját fejlesztési kiadásainak terhére tudja előteremteni.
A Gyermekek Átmeneti Otthona működési engedélye a Dél-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatala által kiadott Sz02/1058-1/2010. sz. határozat alapján határozatlan időre szól, 12 fő engedélyezett férőhelyszámmal ( a férőhelyszám keretein belül a gyermek otthontalanná vált szülője is befogadható 4 férőhely erejéig). Az otthon ellátási területe Csongrád város, Csanytelek, Felgyő, Tömörkény községek közigazgatási területére terjed ki. Általánosan elmondható, hogy a Gyermekek Átmeneti Otthonában csongrádi lakosú ellátottak vannak. A jelenlegi ellátottak elhelyezését, gondozását az átadás-átvétel nem érinti, csupán a jelenleg hatályos megállapodásukat az átvétel időpontjában módosítani szükséges.
A Gyermekek Átmeneti Otthona a 6640 Csongrád, Széchenyi u. 29. sz. alatti ingatlanban található, mely Csongrád Város Önkormányzata tulajdonában van. 2007. szeptember 27. napon kelt „Ingyenes használatbavételi megállapodás” értelmében a 6640 Csongrád, Széchenyi u. 29. sz. alatti ingatlant ( hrsz: 3265) Csongrád Város Önkormányzata ingyenesen használatba adta a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása, mint fenntartó részére. 
A Gyermekek Átmeneti Otthona továbbra is ebben az ingatlanban működne a Szociális Ellátások Intézménye által. Míg az ezen a címen található Gr. Széchenyi István Általános Iskola továbbra is a Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézménye keretében működne tovább. Az átadás-átvétel napján szükséges az ingatlanhoz kapcsolódó mérőóra állások leolvasása, az ennek megfelelő intézkedések megtétele (új, elkülönült mérőórák beszerzése), valamint elkülönített vezetékes telefon bevezetése az otthonban, illetve új névtábla kihelyezése.
Ezen körülmények szükségessé teszik, hogy a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása és Csongrád Város Önkormányzata által kötött átadás-átvételi megállapodásokat módosítani szükséges. A Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézménye átadás-átvételi megállapodásából a Gyermekek Átmeneti Otthona törlése, és ezzel egyidejűleg a Szociális Ellátások Intézménye átadás-átvételi megállapodásban a Gyermekek Átmeneti Otthona feltüntetése szükséges.
A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Tanácsának 10/2011. (I.31.) CsKTT. határozata alapján a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Tanácsa a Gyermekek Átmeneti Otthona átadásával egyetért a Szociális Ellátások Intézménye részére.
Az átadás- átvétel érdekében szükséges a jelenlegi személyi feltételek bemutatása is.
Személyi feltételek:
Szakmai létszámnorma „A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről” szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendelet alapján:
· szakmai vezető: 1 fő,

· nevelő: 1 fő

· gyermekvédelmi asszisztens 1 fő,

· gyermekfelügyelő: 3 fő,

· családgondozó: 10 óra/hét,
· pszichológus: 10óra/hét.
Jelenleg a Gyermekek Átmeneti Otthonában a szakmai létszámnorma teljesül.

Szociális Ellátások Intézménye vállalja, hogy a feladatellátáshoz az átvétel időpontjában alkalmazott dolgozókat továbbfoglalkoztatja, közalkalmazotti jogviszonyban, szükség szerint változó munkahely keretében. Amennyiben a dolgozók ezt vállalják, erről egybehangzó nyilatkozatot tesznek az új működési engedély kiadása érdekében, legkésőbb 2011. február 28. napjáig.
A működés finanszírozása:
A működési engedély jogerőre emelkedését követően (várhatóan 2011. március 31. napjától) a normatívát igénylő fenntartó Társulás intézmények közötti előirányzat átcsoportosítást hajt végre, az intézményektől kapott adatok alapján, mely várhatóan a leigényelt normatíva időarányos része, vagy a naprakész nyilvántartás alapján szolgáltatott ellátotti létszám. 

A feladatellátás finanszírozása:

- 
Alapnormatíva: 635.650 Ft,-/fő/év

-
Többcélú kistérségi társulás kiegészítő normatíva: 4.888.800 Ft,-/év.
(A kiegészítő normatívát „ A Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről” szóló 2010. évi CLXIX. törvény 8. sz. melléklete 2.6. pont alapján gyermekek átmeneti gondozására hívja le a Társulás, melynek mértéke az ellátott területen 0-17 éves gyermekek száma) 
A 2011. évi normatíva igénylése során az előző évi ellátotti létszámból kiindulva nem a teljes kapacitásnak megfelelő (12 fő), hanem 9 főre került a normatíva leigénylésre. Az Otthon statisztikája alapján a Gyermekek Átmeneti Otthonában az ellátotti létszám 2010. év végére 11, 88 fő. Természetesen a pozitív irányba változott kihasználtsági mutatók esetében 2011. júliusában vagy a 2011. évi beszámoló elkészítésekor többlet normatíva lehívására nyílik lehetőség.

 „A személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról”szóló39/2003. (XII. 23.) ÖKt. rendelet 1. számú melléklete alapján a gyermekek átmeneti otthoni gondozása:
napi térítési díj: 1.750 Ft/fő



 havi intézményi térítési díj: 52.500 Ft/fő.

A Szociális Ellátások Intézménye kereteiben gyermekjóléti szolgáltatást is működtet, mely fontos szerepet tölt be abból a szempontból, hogy a szoros együttműködést követően a Gyermekek Átmeneti Otthonában az éves ellátotti létszám 12 fő legyen.
A Szociális Ellátások Intézménye keretiben működtetni kívánt Gyermekek Átmeneti Otthona működtetése érdekében új működési engedély kiadását kell kérelmezni a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalától. A működési engedély kérelmezése során a Szociális Ellátások Intézménye által a Gyermekek Átmeneti Otthona (6640 Csongrád, Széchenyi u. 29.) új telephelyeként kerül feltüntetésre.
A működési engedély kiadása érdekében szükséges a továbbiakban a Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézményének alapító okirat módosítása, a Szociális Ellátások Intézménye alapító okiratának, SZMSZ-ének módosítása, a Gyermekek Átmeneti Otthonának szakmai programjának és mellékleteinek kidolgozása. 
Kérem a Tisztelt Testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Gyermekek Átmenti Otthona feladatának átadása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:
1. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Gyermekek Átmeneti Otthona átadásra kerüljön a Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézményéből a Szociális Ellátások Intézményébe.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy az e tárgyban hozott döntést a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Tanácsában képviselje.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor, polgármester
Határidő: szöveg szerint
Erről értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Városgazdasági Iroda

3. Szociálpolitikai Iroda 
4. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Munkaszervezete
5. Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézménye
6. Szociális Ellátások Intézménye
7. GAMESZ

Csongrád, 2011. február 7.
Dr. Kőrösi Tibor
polgármester

