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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2011. március 24-i ülésére.

Tárgy: Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. fióktelepei megszüntetése.

Tisztelt Képviselő-testület!
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete alapítóként hozta létre a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft-t. A cég alapítása során a Kft. fióktelepeiként került megjelölésre a 6647 Csanytelek, Kossuth L. u. 29. és a 6724 Szeged, Petőfi sgt. 39.

A Kft. vezetése részéről kezdeményezték, hogy a fenti fióktelephelyek kerüljenek megszüntetésre, mivel a Kft. a fenti címeken tevékenységet nem folytat.

Indítványozom, hogy a Képviselő-testület szüntesse meg a Kft. fent megjelölt fióktelepeit, módosítsa a Kft. alapító okiratát, annak 1.5 pontját „A társaság fióktelepe: 6647 Csanytelek, Kossuth L. u. 29., 6724 Szeged, Petőfi sgt. 39.” helyezze hatályon kívül. A Képviselő-testület utasítja az ügyvezetőt a módosítás Cégbíróságon való bejelentésére.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. fióktelepei megszüntetése” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza:

A Képviselő-testület a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. fióktelepeit a 6647 Csanytelek, Kossuth L. u. 29., és a 6724 Szeged, Petőfi sgt. 39. cím alatt megszünteti. 
A Képviselő-testület a Kft. alapító okiratának a fióktelepek megjelölésére vonatkozó 1.5 pontját hatályon kívül helyezi.

A Képviselő-testület utasítja a Kft. vezetőjét a fenti változás Cégbírósági nyilvántartáson való átvezettetésére.

Határidő: 2011. április 15.
Felelős: Kapus József
Erről jegyzőkönyvi Kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Képviselő-testület tagjai

3. Dr. Juhász László jogtanácsos és általa:
4. az érintettek

Csongrád, 2011. március 16.

       Dr. Kőrösi Tibor

polgármester
