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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. március 24-ei ülésére

Tárgy: Társadalmi és sport szervezetek támogatása, városi sporttámogatás felosztása
Tisztelt Képviselő-testület!

Tárgyi támogatásra vonatkozó önkormányzati rendeletet a 2009. január 30-ai ülésén alkotta meg a Képviselő-testület (8/2009. (II.02.) ÖKt. számú rendelet). A 2011. évi pályázat beadására és a 2010. évben kapott összeggel való elszámolásra a figyelemfelhívást közzétettük és a kábeltelevízióban, a Csongrádi Hírlevélben, valamint a város honlapján is elérhető volt.

A Képviselő-testület 2011. február 18-ai ülésén döntött az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről, melyben szerepelt a társadalmi és sportszervezetek támogatására elkülönített összeg.

A Képviselő-testület a 2011. évi önkormányzati költségvetésről szóló rendeletében 1.750 e Ft-ot hagyott jóvá a társadalmi, 12.383 e Ft-ot, a sportszervezetek támogatására. Úgy rendelkezett, hogy a felosztást – pályázat alapján – a Képviselő-testület végzi a 3/2011. (II.22.) ÖKt. rendelet szerint, az állandó bizottságok elnökei véleményének kikérését követően a polgármester előterjesztése alapján, illetve a sporttámogatási keretösszeg felosztásáról a szakbizottság véleménye alapján a hivatkozott rendelet szerint a testület dönt.
1.
Társadalmi szervek, alapítványok

A felosztási elveket és a javasolt összeget a véleményező testület 2011. március 8-án a Polgármesterrel egyeztette. (Megjelent 3 fő bizottsági elnök).A megbeszélésen részt vett az Alpolgármester Asszony, az Alpolgármester Úr és a Polgármesteri Hivatal Jegyzője is.
Az ülésen jelenlévők a pályázatokban megfogalmazott célok és a benyújtott igények, továbbá a költségvetésben elfogadott keretösszeg figyelembevételével tettek javaslatot az összeg felosztására. A jelenlévők szükségesnek tartották kihangsúlyozni a rendelkezésre álló keretösszeg szűkösséget az önkormányzat nehéz pénzügyi helyzete következtében.

A pályázatok részletes megismerésére a Polgármesteri Hivatal Városgazdasági Irodáján volt (van) lehetőség. A véleményező testület tagjai a beadott pályázatok adatlapjait másolatban megkapták. 

Az előterjesztés 1-es számú melléklete külön oszlopban tartalmazza a véleményező testület javaslatát, melyet többségi szavazattal támogatott. A fenti javaslattal egyetértve, saját javaslatomat azzal egyezően terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé. 

A támogatási keret a költségvetésben jóváhagyott összeg, a javaslattól eltérő támogatás csak a keretösszegen belül adható.

2. Sport szervezetek támogatása, városi sporttámogatási keret felosztása.
A sport szakfeladaton elkülönített összeg felosztásának véleményezéséről az Oktatási, Művelődési Kulturális Sport és Vallási Bizottság 2011. március 8-i ülésén, a város vezetésével egyeztetett. A bizottság javaslata a városi sporttámogatási keret felosztására az alábbiak szerint alakult:
	Sportegyesületek támogatása 
	10 983 000 Ft

	Városi Sportlétesítmények üzemeltetése
	  4 376 000 Ft

	Városi szabadidősport rendezvények:
	  1 200 000 Ft

	Sportorvosi ellátás:
	      200 000 Ft

	Összesen:
	 16 759 000 Ft


A 2011. évben sporttámogatásra kiírt pályázatra 22 sportegyesület nyújtotta be pályázatát, akik közül egy támogatását nem javasolta a bizottság. Öt olyan egyesület nem pályázott, akik az előző esztendőben még nyújtottak be pályázatot. A támogatási javaslat a beérkezett pályázatok részletes átvizsgálása, alapján fogalmazódott meg. Kiemelt szempont volt az utánpótláskorú gyerekek rendszeres sportolási lehetőségének biztosítása. A javaslatot tartalmazó összesítő táblázat 2-es számú mellékletként csatolva.
Városi sporttelep üzemeltetési költségeire 4 376 000 Ft: Március 1-től, a GAMESZ látja el a sporttelep üzemeltetésének és karbantartásának feladatait 3 000 000 Ft összegért. A sporttelep üzemelése során felmerülő közmű költségekre és a Városi Strandsportpálya üzemeltetésére 1 376 000 Ft lett elkülönítve. A támogatás célja a városi sportpályákon, az iskolai testnevelés, diák, verseny és szabadidős sportolási lehetőségek rendezett feltételeinek biztosítása.

Sportegyesületek támogatása 10 983 000 Ft: A sportegyesületek támogatására a beadott pályázatok alapján javasol támogatást a bizottság, a pályázatban megfogalmazottak alapos értékelése alapján. (2-es számú melléklet).
Városi szabadidősport rendezvények 1 200 000 Ft: Célja a városi sport és szabadidősport rendezvények és a városi sportdíjak átadásának, megszervezéséhez, és megvalósításához szükséges anyagi fedezet biztosítása.  A lakosság egészségi állapotának megőrzése és javítása érdekében, a helyi lakosok életmódját, sportolási szokásait fejlesztő egészséges életmódra nevelő tevékenységi formák keretében, a lakosság igényeinek figyelembe vételével szükséges támogatni.  

Sportorvosi keret 200 000 Ft: A sportorvosi szolgáltatás helyben történő ellátására szolgál. A Csongrádi sportolók és egyesületek részéről felmerülő igények figyelembevételével kerül megszervezésre az ellátás.

A társadalmi szervezetek vezetőivel megállapodást kell kötni az összeg felhasználására. 
A támogatás lebonyolításával kapcsolatban a helyi rendelet mellett a 2007. évi CLXXXI. tv. a közpénzekről nyújtott támogatásokról szóló átláthatóságáról rendelkezi, mely alapján a központi honlapra már megküldtük a pályázat eddigi adatait. A döntéstől számított 15 napon belül közzé kell tenni a döntéshozó nevét és a támogatási összeget.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a javaslatok megvitatására és a támogatási összegek megállapítására.
Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 3/2011. (II. 22) ÖKt. rendelet 10. § /2/ bekezdése alapján a határozat 1-es és 2-es számú mellékletében szereplő összegekkel támogatja az abban felsorolt társadalmi és sportszervezeteket, alapítványokat.
1. Kéri a Polgármestert, hogy a biztosított összeg felhasználására kössön megállapodást az érintett szervezetekkel. 
Határidő:
2011. május 17.
Felelős:
Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Felkéri a Városgazdasági Irodát, hogy a támogatási összegeket a megállapodások alapján utalja ki.
 Határidő:
2011. szeptember 30., illetve folyamatos
 Felelős:
Vörösné Lakatos Zsuzsanna irodavezető
3. A Képviselő-testület felhatalmazza az Oktatási, Művelődési, Kulturális, Sport és Vallási Bizottságot és a Polgármestert a Városi szabadidősport rendezvények keret felosztására. Felkéri a polgármestert, hogy az odaítélt támogatásokról tájékoztassa a testületet
 Határidő:
folyamatos
 Felelős:
Dr. Kőrösi Tibor polgármester 

Bartókné Vincze Zsuzsanna bizottsági elnök
4. Felkéri a Városgazdasági és Humánpolitikai Irodát, hogy a Magyar Köztársaság Kormánya által működtetett honlapon és a város honlapján tegye közzé az elnyert támogatási összegeket az előírt adattartalommal.
Határidő: 2011. április 5., illetve folyamatos
Felelős: Vörösné Lakatos Zsuzsanna irodavezető


  Diószegi Franciska irodavezető
Csongrád, 2011. március 17.









Dr. Kőrösi Tibor 
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