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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2011. március 24-i ülésére.

Tárgy: Az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának (SZMSZ) felülvizsgálata, javaslat új SZMSZ megalkotására. (Első olvasat)
Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület az alakuló ülésén hozott 221/2010. (X.15.) Ökt. számú határozatával elrendelte az SZMSZ-nek a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. módosításáról szóló 1994. évi LXIII. tv. 62. § /5/ bekezdése szerinti felülvizsgálatát. A testületi határozatnak eleget téve terjesztem elő a jelenleg hatályban lévő 6/2007. (III.28.) Ökt. rendelet helyett egy új, az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet megalkotását.

A fentebb hivatkozott törvényi kötelezés csak a felülvizsgálatra vonatkozik, nem jelent változtatási kötelezettséget is. A jelenleg hatályban lévő SZMSZ megalkotása óta bekövetkezett jogszabályváltozások valamint az alkalmazások során felmerült problémák indokolttá teszik a hatályos SZMSZ több rendelkezésének módosítását, egyes rendelkezések törlését és mindezekkel összefüggésben szerkezeti átalakítását.

Álláspontom szerint ezen változtatások a hatályos SZMSZ megtartásával nehezen megvalósíthatóak, ezért javaslom egy teljesen új szervezeti és működési szabályzat megalkotását.

Figyelemmel arra, hogy egyes hatályos rendelkezések törlése mellett, új szabályozási elemek bevezetésére is javaslatot teszünk, kérem a testületet, hogy a rendelet-tervezetet első olvasatban tárgyalja, javaslataival, véleményeivel esetleges kritikáival elősegítve egy áttekinthető könnyen alkalmazható új szabályzat megalkotását. 
Az elmúlt időszakban bekövetkezett legjelentősebb jogszabályi változás a 2011. január 01. napjával hatályba lépett a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv., melynek vonatkozó rendelkezése szerint a jogszabályban nem ismételhető meg olyan jogszabályi rendelkezése, mellyel a jogszabály az alkotmány alapján nem lehet ellentétes. A gyakorlatban mindez azt jelenti, hogy önkormányzati rendeletben nem ismételhető meg magasabb szintű jogszabályban rögzített rendelkezés, így a helyi SZMSZ-ek sem idézhetik be az önkormányzati törvény szövegét.

A jelenleg hatályos SZMSZ több pontjában is az önkormányzati törvényből szó szerint átvett szabályozást tartalmaz, így azokat a tervezetből ki kellett hagyni. 

Ez a szabályozás az alkalmazás során zavarokat okozhat, ezért amennyiben a testület az új SZMSZ-t végleges formában elfogadja, egy olyan segédanyagot készítünk mellé, ami megteremti az összhangot az önkormányzati törvénnyel.
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A munka során rendelkezésünkre állt a Csongrád Megyei Kormányhivatalnak az SZMSZ-ek felülvizsgálatához kiadott ajánlása, amely felhívta a figyelmet a magasabb szintű jogszabályokkal történő ütközés eseteire, valamint a helyi szabályozás lehetőségeire.

A rendelet-tervezetben a hatályos SZMSZ-től eltérően az alábbi módosításokat és kiegészítéseket javasoljuk:

Az 1. § /3/ bekezdésében a települési képviselői választókerületek száma 10-ről 8-ra változik.

A hatályos SZMSZ 7. § /2/ bekezdése, amely a Képviselő-testület hatásköréből át nem ruházható hatáskörökről szól, az önkormányzati törvény 10. § /1/ bekezdésének szó szerinti szövege, ezért a rendelet-tervezetben ez már nem szerepel.
A Képviselő-testület tagjainak névsorát jelenleg az SZMSZ 8. § /1/ bekezdése szerint az SZMSZ 3. számú melléklete tartalmazza. A Csongrád Megyei Kormányhivatal korábbi törvényességi észrevétele szerint, amit a Képviselő-testület a januári rendes ülésén tárgyalt, a névsort melléklet nem tartalmazhatja csak függelék, így ennek megfelelően a módosítást megtettük, a névsor a tervezet 1.-es számú függeléke.
A hatályos SZMSZ 9. § /2/ bekezdése szabályozza a zárt ülés kötelező eseteit valamint azon eseteket, amikor a testület zárt ülést rendelhet el. Ez a szabályozás az önkormányzati törvény 12. § /4/ bekezdés a.) és b.) pontjának szó szerinti szövege, ezért a tervezetben törlésre került. Lehetőség van azonban arra, hogy a testület szabályozza az SZMSZ-ben azt, hogy kötelezően tartandó zárt ülés esetén hogyan kell beszerezni a személyi ügy tárgyalásakor az érintett nyilatkozatát, mellyel a nyilvános tárgyalásba nem egyezik bele. Ezt a tervezet 10. § /1/ bekezdése tartalmazza.
A tervezet 10. § /2/ bekezdése a zárt ülés elrendelhetőségének esetére azt szabályozza, hogy az üzleti érdek sérelmét hogyan kell valószínűsíteni és ennek helytállóságát hogyan kell vizsgálni.

A tervezet a hatályos SZMSZ munkatervkészítésre, a testületi anyagok kiadására, a képviselő-testület tanácskozási rendjére, a képviselő-testület döntéseire vonatkozó szabályait jelentős részben meghagyta, ezek a szabályozási területek nem ellenkeznek az önkormányzati törvénnyel.

Fentebb hivatkozott pontoknál néhány kiegészítést tartalmaz a tervezet így különösen:

· A tervezet 12. §-ban kiegészítésre került a határozatképességgel kapcsolatos szabályozás.
· A 13. § /5/ bekezdése javaslatot tesz az elnapolás lehetőségének a bevezetésére.

· A 13. § /9/ és /10 bekezdése olyan kötelező eseteket határoz meg, amikor a testületnek bizonyos témákat tárgyalnia kell.

· A 15. § /2/ bekezdése egyértelműsíti, hogy a polgármester a tanácskozás során a napirendi pontok felett külön-külön nyit vitát.

· A 15. § /5/ bekezdése egyértelműsíti, hogy a tanácskozás során a képviselők módosító javaslatot nyújthatnak be és az milyen formában tehetik.

A hatályos SZMSZ a testületi ülések rendjének fenntartásáról a 17. §-ában rendelkezik, ezen rendelkezéseket a tervezet 18. §-a több ponton kiegészíteni javasolja.

A hatályos SZMSZ 15. §-a rendelkezik az interpelláció jogintézményéről. A szabályozás több pontját indokoltnak tartottuk egyértelműsíteni, ezeket a tervezet 21. §-a tartalmazza.
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A Kormányhivatal ajánlása is felhívja a figyelmet arra a szabályozásra, mely szerint interpellációt előterjeszteni akkor lehet, amennyiben az interpelláló képviselő az önkormányzattól illetve szerveitől az ügyben előzetesen intézkedést kért, interpellációját az intézkedés elmaradása miatt nyújthatja be. Lényegében tehát nem a problémát, hanem a probléma megoldását illetve annak elmaradását lehet interpellálni. Ezt a jelenleg hatályos SZMSZ is így szabályozza, a tervezet ennek egyértelműsítésére tesz javaslatot a 21. § /3/ bekezdésében.

A tervezet 22. §-a a kérdés jogintézményét szabályozza, ez a hatályos SZMSZ 16. §-ában található. A szabályozás részben hasonló az interpellációknál rögzítettekhez, jelentős különbség, hogy kérdés esetén a válasz elfogadásáról a Képviselő-testület nem dönt.

A hatályos SZMSZ 23. §-a szabályozza, hogy a Képviselő-testület mely esetekben mondhatja ki feloszlását. Ez az önkormányzati törvény 18. § /3/ bekezdéséből átvett szöveg, ezért törlésre került.

A tervezet 23. §-a rendelkezik a Képviselő-testület jegyzőkönyveiről (hatályos SZMSZ 24. §). A szabályozás a hatályos szöveget megtartva, azt több ponton kiegészíti. 

A hatályos SZMSZ 29. §-ában már az alakuló ülésen hozott rendelet módosításnak megfelelően az újonnan megalakított bizottságokat tartalmazza, a felsorolás illetve a bizottságokra vonatkozó egyéb rendelkezések a tervezet 28. §-ában kerültek szabályozásra. 
A települési képviselők jogairól és kötelezettségeiről a hatályos SZMSZ 32. §-a rendelkezik. A tervezetben ezek jelentős része már nem került feltüntetésre figyelemmel arra, hogy a hatályos szöveg 32. § /1/-/8/ bekezdése az önkormányzati törvény 19. §-ból átvett szöveg, ezért törlésre került.

A frakció alapítás lehetőségét a hatályos SZMSZ 33. §-a tartalmazza, ez szó szerint átkerült a tervezet 32. §-ba.

A polgármesterről a hatályos SZMSZ 35. §-a rendelkezik, a tervezetben ez a 34. §-ban szerepel azzal az eltéréssel, hogy a hatályos szöveg 35. § /6/ bekezdése a.)-f.) pontja törlésre került, mert ez az önkormányzati törvény 35. § /2/ bekezdéséből átvett szöveg.

Ugyancsak törlésre került a hatályos szöveg 36. §-a, amely a polgármester sorozatos törvénysértő tevékenységének következményeiről szól, mert ez az önkormányzati törvény 33/C. § /1/ bekezdése szerinti szöveg.

A tervezet 35. §-a az alakuló ülésen hozott rendelet módosításnak megfelelően szabályozza 1 főállású és 1 társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztásának lehetőségét. 

A tervezet 36. §-a rendelkezik a jegyzőről, ez részben a hatályos szöveggel megegyezik, az ebből átvett 38. § szövegéből törlésre került az önkormányzati törvény 36. § /2/ bekezdése szerinti szöveg, amely a jegyzőnek a hivatalvezetéssel kapcsolatos feladatait tartalmazta.
A Képviselő-testület hivataláról szóló hatályos 39. § és 40. § változatlan szöveggel került be a tervezetbe a 37. § és 38. § alatt, azzal az eltéréssel, hogy a korábbi 12-es számú melléklet helyett, a 8-as számú melléklet tartalmazza a polgármesteri tanácsadók feladatköreit.
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A Kisebbségi Önkormányzatról a tervezet 39. §-a (korábbi 41. §) rendelkezik azzal a változtatással, hogy a Kisebbségi Önkormányzat nem 5 hanem 4 tagú, és névsorát nem a 13-as számú melléklet tartalmazza, hanem a szabályzat 2-es számú függeléke. Ennek oka ugyan az, mint a Képviselő-testület tagjainál jelesül, hogy a névsort melléklet nem tartalmazhatja, mert az a rendelet szerves része, így az úgy hatna, mintha a testület tagjait maga a testület fogadná el, így a névsor a függelékben kerülhet feltüntetésre. 

Az önkormányzat költségvetésére és vagyonára, az önkormányzati társulásokra, a helyi népszavazásra, népi kezdeményezésre valamint a bel és külföldi kapcsolatokra vonatkozó szabályozás apróbb pontosításoktól eltekintve nem változott. A Képviselő-testületnek az alakuló ülésen hozott 22/2010. (X.15.) Ökt. rendelete nyomán a korábbi ciklusban működő 6 helyett jelenleg csak 3 bizottság működik.
A hatályos SZMSZ 5-ös, 6-os, 7-es, 8-as, 9-es, és 10-es számú mellékletei tartalmazzák a korábbi szerkezet szerint a bizottságok feladatainak felsorolását, valamint ezen mellékletek függelékeit tartalmazzák az állandó bizottságokra egyéb rendeletekben átruházott hatásköröket.

A most előterjesztett rendelet-tervezet a jelenlegi bizottsági szerkezetnek megfelelően határozza meg ezeket a feladatokat, a 4-es 5-ös és 6-os számú mellékleteiben és ezek függelékeiben.
Kérem a Tisztelt Bizottságokat, hogy ezen mellékleteket kiemelt figyelemmel tárgyalják és az általuk fontosnak ítélt pontosításokat és kiegészítéseket üléseiken tegyék meg.

A hatályos SZMSZ függelékeit képezik még a hatályos önkormányzati rendeletek jegyzéke, valamint a társulási megállapodások, amelyek értelemszerűen a rendelet-tervezetnek az aktuális szöveggel továbbra is a függelékei maradnak, azokat megfelelő sorszámmal láttuk el.
A tervezet mellékleteinek és függelékeinek jegyzékét a záró rendelkezések tartalmazzák. 

Azokat a mellékleteket és függelékeket, amelyek új sorszámot kaptak ugyan, de a szövegük értelemszerűen nem változott az előterjesztéshez nem csatoltuk.

Figyelemmel arra, hogy a most benyújtott tervezetet első olvasatban javasoljuk tárgyalni, az új szabályozás hatálybalépésének időpontjaként 2011. május 01. napját jelöltük meg.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés és a rendelet-tervezet megvitatására, valamint észrevételeinek és javaslatainak megtételére. 

Csongrád, 2011. március 17.

Dr. Nagy Rusztem 

jegyző
