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5.
E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. október 20-i ülésére
Tárgy:  A csongrádi 07/11. hrsz-ú ingatlan vonatkozásában kötött adásvételi szerződés Áfa ügye. 
Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület a 2011. augusztus 25. napján megtartott ülésén tárgyalta a Körös-torok Projektház Kft. beruházásának ügyét. Felmondta az Első Magyar Projektház Kft.-vel és Hideg Ferencnével kötött szindikátusi szerződést. Ezen túlmenően a projekt során Hideg Ferencné (1183 Budapest, Zalán u. 57. sz. alatti lakos) vevővel 2008. április 26. napján kötött a csongrádi 07/11. hrsz-ú ingatlanra vonatkozó adásvételi szerződés ÁFA ügyének kivizsgálását indítványozta. 
A fenti határozat alapján belső ellenőri vizsgálat lefolytatására került sor, melynek megállapításairól szóló jelentést jelen előterjesztéshez 1. számú mellékletként csatolok. 

A belső ellenőri vizsgálat, illetve annak összegzése alapján felmerült felelősségre vonás kezdeményezése, ezért indítványozom, hogy a testület tárgyalja meg és hozzon az ügyben felelősségteljes döntést.  
Határozati javaslat. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „ A csongrádi 07/11. hrsz-ú ingatlan vonatkozásában kötött adásvételi szerződés Áfa ügye.” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:
A Képviselő-testület a belső ellenőri vizsgálat megállapításait tudomásul veszi, és annak felhasználásával hozott döntésének azonnali végrehajtására utasítja a polgármestert. 

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagja
2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester
3. Dr. Nagy Rusztem jegyző  

Csongrád, 2011. október 13.








Dr. Kőrösi Tibor
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