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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2012. május 24-ei ülésére. 

Tárgy: A CSOTERM Kft. tisztségviselőinek javadalmazása.

Tisztelt Képviselő-testület!

A CSOTERM Kft. 2008. január 14. napján alakult, melynek alapvető tevékenysége a Csongrádon megvalósuló geotermikus beruházás végrehajtása. A Kft-ben az önkormányzatunk több lépcsőben megvalósított tulajdonszerzése lévén jelenleg 88 %-os tulajdoni hányadot birtokol. A társaság 12 %-os társtulajdonosa az EU-TERM Kft. 

A társaság ügyvezetője és három tagú felügyelő bizottsága alkotja a cég vezető tisztségviselőit, a Kft. megalakulása óta a vezető tisztségviselők javadalmazásban nem részesültek. A geotermikus beruházás ütemezetten halad, a munka befejezés előtt áll. 
A fentiek alapján a CSOTERM Kft. hamarosan megkezdi üzemszerű működését, így indokolttá válik a vezető tisztségviselők javadalmazásának megállapítása. Ennek jogköre a taggyűlés hatáskörébe tartozik. Javasolom a Képviselő-testületnek, hogy a többi önkormányzati gazdasági társasághoz hasonló mértékű javadalmazást állapítson meg a tisztségviselők részére. Ennek alapján az ügyvezető megbízási díjára javaslatom bruttó 300.000,- Ft/hó, míg a felügyelő bizottság tagjai Csongrád Város Polgármestere mindenkori havi illetményének 7 %-át kitevő, a felügyelő bizottság elnöke 7,5 %-ot kitevő havi tiszteletdíjra legyen jogosult. Az ügyvezetőt havonta legfeljebb 1.200 km saját gépkocsi használat illethesse meg, melynek megtérítésére a külön jogszabályok az irányadók. Javasolom, hogy a javadalmazás forrásszükségletéről a Kft. gondoskodjon.
Indítványozom, a Képviselő-testület hatalmazzon fel a fenti javaslat képviseletére a Kft. taggyűlésén, 2012. június 01. napjával kezdődő hatállyal. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „A CSOTERM Kft. tisztségviselőinek javadalmazása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
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1. A Képviselő-testület a CSOTERM Kft. vezető tisztségviselőinek javadalmazása megállapítása tekintetében az alábbi keretek elfogadására hatalmazza fel a polgármestert a taggyűlésen való képviseletre:
· Az ügyvezető megbízási díja bruttó 300.000,- Ft/hó összegben kerüljön megállapításra.

· A felügyelő bizottság tagjait a Csongrád Város Polgármestere mindenkori havi illetményének 7%-át kitevő, a felügyelő bizottsági elnököt 7,5%-át kitevő havi tiszteletdíj illesse meg.

· A javadalmazás ezen szabályai 2012. június 01. napjával kerüljenek megállapításra.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Kft. taggyűlésén a javadalmazás szabályaira az 1 pont szerinti keretek között tegyen javaslatot és a döntés során ezt képviselje.

Határidő: 2012. május 31.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről értesítést kap:

1. A képviselő-testület tagjai

2. Dr. Juhász László 

3. érintettek

Csongrád, 2012. május 17.

Dr. Kőrösi Tibor

  polgármester
