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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2012. május 24-i ülésére

Tárgy: A Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft 2011. évi beszámolója és a 2012. év üzleti terve.

Tisztelt Képviselő-testület!
A Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft elkészítette a 2011. évi beszámolóját, melyet részletesen az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmaz. 

A 2011. évről szóló beszámolót és a független könyvvizsgálói jelentést a Felügyelő Bizottság május 16-i ülésén tárgyalta és a 8-42/2012 számú határozatával elfogadta azokat. (A határozat a testületi ülésig csatolásra kerül.) A Kft. gazdálkodásáról készült beszámoló szerint a Kft. 2011. évi mérleg főösszege 18.875 e Ft, bevétele 70.163 e Ft, kiadása 76.120 e Ft, mérleg szerinti eredménye -5.957 e Ft. A FEB erről szóló jegyzőkönyvét az előterjesztés 2. számú mellékleteként csatoljuk.
A Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft, az előírásoknak megfelelően, határidőre elkészítette 2012. évre szóló üzleti tervét, melyet részletesen az előterjesztés 3. számú melléklete tartalmaz. Az üzleti terv tartalmazza az alapító okiratában, a Város Önkormányzata által rábízott feladatok elvégzéséhez szükséges bevételeket és ráfordításokat, a tevékenységére jellemző sajátos jogszabályi követelményeket, főbb tevékenységeket, elképzeléseket. 

A Kft 2012. évre 98.734 e Ft bevétellel, 98.645 e Ft kiadással és 90 e Ft eredménnyel számol. A Kft. Felügyelő Bizottsága az üzleti tervet a 2012. május 16-i ülésén tárgyalta és 8-43/2012 számú határozatával elfogadta. (A határozat a testületi ülésig csatolásra kerül.)
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

1. Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft 2011. évről szóló beszámolóját. 

A Képviselő-testület elfogadja a Kft. előterjesztés 1. számú melléklete szerinti 2011. évi beszámolóját, és felkéri a Kft vezetőjét, hogy az előírások szerint gondoskodjon a beszámoló cégbírósághoz történő időbeni benyújtásáról.
Határidő: 2012. május 31.

Felelős: Szűcsné Sárvári Anita, ügyvezető igazgató 

2. Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft 2012. évre szóló üzleti tervét, és az előterjesztés 3. számú melléklete szerint elfogadja azt, az alábbi kiegészítésekkel:

· az ügyvezetés az eddigiekhez hasonlóan tegyen meg minden lehetséges intézkedést a tervezett bevételek növelése érdekében,

· a tervezett kiadások folyamatos aktualizálása mellet ügyeljen arra, hogy többlet önkormányzati támogatás igénylésére ne kerüljön sor.
Határidő: végrehajtásra 2012. december 31.

Felelős: Szűcsné Sárvári Anita, ügyvezető igazgató
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző

3. a Képviselő-testület tagjai

4. Humánpolitikai Iroda
5. Jegyzői Iroda és általa az érintettek.

Csongrád, 2011. május 17.
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