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Témafelelős: 
Kozma Tibor 
ELŐTERJESZTÉS 
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. június 28. napján tartandó ülésére

Tárgy: Pályázati felhívás turisztikai attrakció célját szolgáló Földvár építésére vonatkozó koncepció kidolgozására. (Az ehhez szükséges önkormányzati terület biztosítása). 

Tisztelt Képviselő-testület!

Az új Széchenyi Terv pályázati kiírásai között a DAOP-2.1.1/J-12. számú Turisztikai Attrakciók és Szolgáltatások Fejlesztése című konstrukcióban lehetőség van többek között  pályázni a következő tárgykört érintően. A pályázat megfogalmazásában „az attrakció olyan természeti, vagy kulturális örökség, a látogatás feltételeit megteremtő szolgáltatásokkal együtt, amely a látogatót egy bizonyos helyszín meglátogatására ösztönzi, vagy konkrét, tudatos emberi tevékenység eredményeként létrejött létesítmény, amelyet kifejezetten turisztikai céllal a látogatók szükségleteinek a kielégítésére hoztak létre”. 
Ennek keretében megvalósítandó gondolatként felmerült a korábban kulturális örökség részét képező, azóta elpusztult „Földvár” megépítése, amely kiemelt turisztikai látványosság lehet. 
Csongrád Város Önkormányzata egyetért ezen pályázati céllal, azonban a beruházás megvalósítását nem saját körben tervezi, hanem vállalkozók bevonásával, azok segítésével. 
Ezen fejlesztési cél alapvetően illeszkedik a város turisztikai elképzeléseihez, fontosnak tartjuk e területen is a fejlesztést. Erre tekintettel az önkormányzat terület biztosításával is  segíteni kívánja a pályázati cél megvalósítását. Ezzel kapcsolatosan pályázati felhívást tesz közzé (az előterjesztés melléklete). 
A pályázat elnyerése esetén az önkormányzat szándéknyilatkozatot tesz az általa kijelölt és a pályázó elképzeléseivel egyező önkormányzati területen - a bérleti jogviszony paramétereinek rögzítése mellett - a beruházáshoz szükséges terület biztosítására, az azzal kapcsolatos  hosszú távú bérleti szerződés megkötésére, amelyről a testület külön döntést hoz.  
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és annak elfogadására. 

Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Pályázati felhívás turisztikai attrakció célját szolgáló Földvár építésére vonatkozó koncepció kidolgozására. (Az ehhez szükséges önkormányzati terület biztosítása).” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:
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1. A Képviselő-testület egyetért a pályázati céllal, a kulturális örökség részét képező, azóta elpusztult „Földvár” külső partnerrel történő megépítésével, amely kiemelt turisztikai látványosság lehet. 


A Képviselő-testület az előterjesztés mellékletét képező pályázati felhívást elfogadja. Felhívja a Polgármestert a pályázati felhívással kapcsolatos intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal


Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Csongrád Város Önkormányzata szándékát fejezi ki a nyertes pályázó részére önkormányzati terület hosszú távú bérleti jogviszonya keretében történő biztosításához, melynek konkrét feltételeiről külön döntést hoz. 


Határidő sikeres pályázat esetén azonnal.


Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a fejlesztési és üzemeltetési iroda 
Csongrád, 2012. június 27.









Dr. Kőrösi Tibor 









polgármester 
Pályázati felhívás 
Tárgy: Önkormányzati földterület biztosítása a Csongrád múltját képező Földvár megvalósításához. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2012. július 6. 

A pályázaton résztvevők köre: 

I. Magyarországon bejegyzett székhelyű vagy EGT területén székhellyel és Magyarországon telephellyel rendelkező gazdasági társaságok. 


1. gazdasági társaságok 


2. szövetkezetek


3. SZJA hatálya alá tartozó egyéni vállalkozók

II. Non-profit szervezetek.

A beadandó dokumentumok:

· projektleírás, amely tartalmazza az elképzelt beruházás helyszínét, volumenét, főbb műszaki paramétereit, funkcióját és a tervezett összköltség nagyságrendjét. 

Értékelés szempontjai: 

- Összességében a legjobb ajánlatot tevő pályázó, kiemelten a következő szempontokra (beruházási költség, projekt-ötlet, funkcionális hasznosítás, kiszolgáló funkciók, turisztikai vonzerő). 

Az elbírálás időpontja: 2012. július 10.

Az elbírálást végzők: A polgármester által meghatározott eseti bizottság. 

A pályázat kiírója fenntartja a jogot, hogy kedvezőtlen ajánlatok esetén nem hirdet pályázati győztest. 

A nyertes pályázó részére Csongrád Város Önkormányzata szándékát fejezi ki önkormányzati terület hosszú távú bérleti jogviszonya keretében történő biztosításához, melynek konkrét feltételeiről külön döntést hoz. 
