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Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság

 2012. augusztus 9-én megtartandó rendkívüli ülésére

Tárgy:
Csongrád, Bercsényi u. 39. (1462/5 hrsz) ingatlan értékesítése vonatkozásában árverés alól mentesítés. 
Tisztelt Bizottság!

A Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. vételi szándékát jelentette be a cég székhelyeként szolgáló csongrádi 1642/5 hrsz-ú, kivett telephely megjelölésű, 3465 m2 területű és természetben Csongrád, Bercsényi utca 39. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlanra. 

Kérelmében előadta, hogy az ingatlan megvásárlásával növekedni fog a kft. vagyona, ami feltétlenül szükséges a cég további működéséhez. Az adásvételi szerződés megkötése esetén a vételár 50 %-át a szerződés aláírásakor, míg annak másik 50 %-át 2012. december 31. napjáig vállalná a cég megfizetni.

„A Csongrád város önkormányzata vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól” szóló többször módosított 2/2001. (II.6.) ÖKt. rendelet 6. § (3) bekezdése szerint az önkormányzati ingatlan elidegenítése általában nyílt pályázati, vagy árverési hirdetés útján történhet. A hivatkozott rendelet 6. § (4) bekezdése alapján pályázat, vagy árverés alól 25 millió Ft alatti forgalmi értékű vagyontárgy esetében a Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság mentesítést adhat amennyiben az eladás az önkormányzat részére előnyt jelent (munkahelyek létesítése, kereskedelmi-, szolgáltatási ellátás bővítése, közösségi cél megvalósítása, Ipari Park betelepítése). 

Az adásvétel révén a kötelező közszolgáltatást ellátó Víz- és Kommunális Kft. vagyoni helyzete javulna, az ingatlan növelné a kft. vagyonát, ami feltétlenül szükséges a cég további működéséhez. Az ingatlan tulajdonának megszerzése révén a cég székhelyeként az épület tovább fejleszthető, ezáltal színvonalasabb szolgáltatást nyújthat a kft. a lakosság számára, amely fontos közösségi cél is. 
Javasolom a fentiek alapján a Bizottság a nyílt pályázati, vagy árverési eljárás alól adja meg a mentesítést e jogügylet kapcsán.

Határozati javaslat.

Pénzügyi-, Jogi-, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság „A Csongrád város önkormányzata vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól” szóló többször módosított 2/2001. (II.6.) ÖKt. rendelet 6. § (4) bekezdése alapján a csongrádi 1642/ 5 hrsz-ú, Csongrád, Bercsényi u. 39. szám alatti ingatlannak a Csongrád Városi Víz- és Kommunális Kft. részére való értékesítés vonatkozásában a nyílt pályázat, vagy árverés alól a mentesítést megadja.
Csongrád, 2012. augusztus 1.
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