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Csongrád Város Önkormányzata 2013. évi költségvetési koncepciója 
A helyi önkormányzatok költségvetésének kialakítása több ütemben történik. A tervezés a költségvetési koncepció összeállításával kezdődik, majd a költségvetési rendelettervezet beterjesztése alapján kerül megállapításra az éves költségvetés, melynek elkészítésére vonatkozó szabályokat „Az államháztartásról” szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet állapítja meg. A törvény 24. §-a alapján – a jegyző által elkészített – következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót a polgármester november 30-ig nyújtja be a Képviselő-testületnek. Az eddig történt tervezési munkákról, a jelenleg rendelkezésre álló információkról az alábbi tájékoztatást adom a Tisztelt Képviselő-testületnek, az előterjesztés első részében bemutatva a központi költségvetés legfontosabb számadatait, és azokat az irányelveket, amelyek az önkormányzati gazdálkodás lehetőségeit jelentősen meghatározzák. A második részében az önkormányzatunk javasolt költségvetési koncepcióját tartalmazza.

Jogszabályi, gazdasági környezet
Mivel az önkormányzat működési keretét, pénzügyi lehetőségét alapvetően meghatározza a költségvetési törvény, ezért fontosnak tartom a törvényjavaslatban foglaltak vázlatos leírását. A Magyar Köztársaság 2013. évi költségvetéséről szóló T/7655 számú törvényjavaslatot várhatóan december hónapban fogadják majd el. 

Magyarország államadóssága 2011-ben csökkenő pályára állt, a maastrichti adósság GDP- arányosan 80,6%-ra csökkent. A tartósan és jelentősen 3% alatt maradó fokozatosan csökkenő mértékű államháztartási hiány és a növekvő GDP biztosítja, hogy az adósságállomány csökkenése 2013-ban is folytatódjon. 

Az elkövetkező periódusban a kormány célja, hogy a reformok elérjenek az emberekhez, és az erőfeszítések a munkahely teremtésében, a gazdaság és a bérek növekedésében nyilvánuljon meg. 

A Kormány gazdaságpolitikai célja hosszú távú kilátások alapján egy ambiciózus gazdasági növekedés megalapozása, de az euroövezeti válságból való lassú kilábalás számottevő kockázatot hordoz magában. A kockázatokat figyelembe véve a költségvetés 2013. évi sarokszámainak tervezése egy óvatos, 1,6%-os GDP növekedésen alapul, mely 0,9%-ra módosult. 
A válság nyomán kialakult szigorú hitelezési feltételek – az erre irányuló kormányzati lépések ellenére – csak kis mértékben javulnak, 2013-ban még jellemzi a háztartásokat költségeik korábban megindult visszafogása, a belföldi kereslet így csak lassan élénkülhet. 

Az államháztartás tartós konszolidálása mellett a 2013. évi költségvetési törvényjavaslat tükrözi az állami működés egészének átalakítását, a hatékonyabb, a gazdaság igényeinek megfelelő ellátórendszerek kialakítását célzó folyamatokat így: 

· a nyugdíjrendszer átalakításának (az egészségkárosodáshoz kapcsolódó és öregségi nyugdíjkorhatár előtti nyugdíjrendszer megváltoztatásának),

· az állami és önkormányzati igazgatás karcsúsításának, átalakításának,

· a felsőoktatási rendszer megújításának,

· a közoktatási, köznevelési rendszer megújításának, 

· a szociális ellátások megváltoztatásának, 

· a Start-munkaprogram továbbvitelének,

· az egészségügyi rendszer-átalakításoknak,

· valamint a közösségi közlekedés területén végbemenő változásoknak a hatásait. 

A helyi önkormányzatok támogatása: 

A 2013. évtől az önkormányzati feladatellátás, ezzel együtt a finanszírozási rendszer is alapjaiban változik meg. A korábban az önkormányzatok által ellátott feladatok egy része az államhoz kerül. Ehhez igazodóan a feladatellátást szolgáló, eddig az önkormányzatoknak átengedett források nagyobb része, illetve egyéb feladathoz szorosan nem kötődő támogatások tekintetében is megteremtésre kerül a feladatok és források telepítésének egységessége. 

A változásokkal párhuzamosan, a megmaradó feladatok tekintetében a forrásszabályozás átalakítása sem maradhat el. Új finanszírozási struktúra kerül kialakításra, mely elszakad az eddigi jellemzően normatív támogatási rendszertől. 

Alapvető tervezési koncepcióként jelenik meg az az elv, hogy az a finanszírozási modellek átstrukturálásával megnyíljon a lehetőség a korábban az államadósságot újratermelő alrendszerek fenntartó működtetésére. 

A helyi önkormányzatok 2013-ban hitelforrások nélkül mintegy 2200 milliárd forinttal gazdálkodhatnak, melyhez a központi költségvetés 647 milliárd forintot biztosít. 

A feladatátrendeződés megjelenik mind a közoktatásban, mind a szociális és az igazgatási ágazatban. A ma még az önkormányzati szervek (jegyző, polgármester, kivételesen ügyintéző) által ellátott államigazgatási feladatok mértéke mérséklődik, az ügyek zöme a 2013. január 1-jétől létrejövő járási kormányhivatalhoz kerül. 
A közoktatást is új alapokra helyezik. Az új rendszerben a feladatellátás az eddigi állami-önkormányzati feladatmegosztás jelentősen megújuló formáját jelentik, függetlenítve az oktatás színvonalát a települések pillanatnyi anyagi helyzetétől. 

Az ágazatban az önkormányzatok fő feladata az óvodai ellátás lesz, amelyhez a központi költségvetés több elemű támogatással járul hozzá. A jogszabályi előírások alkalmazásával biztosítja az óvodapedagógusok illetményét, ami a Magyar Államkincstár központi illetményszámfejtésén alapul. Figyelembe veszi továbbá a közoktatási/köznevelési törvény óvodai nevelésszervezési paramétereit (csoportátlag létszám, foglalkozási időkeret, gyerekekkel töltendő kötött idő, stb.), valamint a keresetet meghatározó törvények kötelezően elismerendő elemeit. 

Az iskolai oktatás területén az állam jelentős terhet vesz le az önkormányzatok válláról, hiszen a pedagógusok és a szakmai munkát közvetlenül segítők bérének finanszírozását átvállalja.

Állami feladat továbbá az iskolahálózat szakmai működési kiadásainak a biztosítása is. 

A szociális és gyermekjóléti ellátórendszerben is jelentős változások várhatók.

A módosítások elsősorban az alapellátások erősítésére irányulnak, az érintettek „otthonközeli” ellátása érdekében. A pénzbeli ellátások terén fontos változás, hogy a jegyzői hatáskörben lévő segélyek a jövőben „létalapként” egyesülnek. 
A szakmai elképzelések szerint a létalap: 

· alaptámogatási komponense nyújtana segítséget a kellő jövedelemmel nem rendelkező háztartásoknak úgy, hogy jövedelmüket egy meghatározott szintig kiegészíti (azaz ide tartozna a mostani foglalkoztatást helyettesítő támogatás, illetve a rendszeres szociális segély),

· kiegészítő támogatási komponense foglalná magába a háztartás társadalmilag elismert egyéb szükségleteinek biztosításához nyújtott támogatásokat (pl. a lakásfenntartási támogatást).

A létalapként nyújtott ellátások önkormányzati szinten (a képviselő-testület hatáskörében) már csak egy úgynevezett krízisellátás egészítheti ki, amely az egyének, háztartások egyedi, átmeneti jellegű krízishelyzetének megoldását segíti. 

Az önkormányzatok kulturális feladatainak – ezen belül a kulturális javak védelme, a muzeális intézmények, a közművelődés és a nyilvános könyvtári ellátás – biztosításához a központi költségvetés 2013. évben (a korábbi évektől eltérően) önálló előirányzaton biztosít támogatást. 

Az önkormányzatoknál maradó feladatok nagyobb részét a klasszikus értelembe vett önkormányzati feladatok (igazgatási feladatok, településüzemeltetés, közvilágítás, helyi adóztatás, stb.) teszi ki. Ezen helyi közügyek ellátását egy – az önkormányzatok jövedelemteremtő képességétől függő – általános jellegű támogatás szolgálja 2013-tól. A helyi önkormányzatokat megillető, helyben maradó személyi jövedelemadó részesedés 2013-tól megszűnik azzal, hogy a helyben maradó személyi jövedelemadó – feladat-átcsoportosítással nem érintett – összege ezen általános jellegű támogatásba épül be. Szintén ide csoportosul át a jelenlegi formájában megszűnő, a települési önkormányzatok közötti jövedelemkülönbség mérséklésére fordított forrás is. 

A 2013. évtől az eddigi jövedelemkülönbség mérséklés helyett az átalakított támogatási rendszer egésze, benne pedig elsősorban az általános támogatás segíti hozzá az önkormányzatokat az egyenlő esélyű feladatellátáshoz. Az általános támogatás lényege, hogy a települési önkormányzatok az új önkormányzati törvényben meghatározott, célzott támogatással nem támogatott feladataihoz kapcsolódó elismerhető kiadás csökkentésre kerül a helyi bevételekkel (a gépjárműadó önkormányzati része, az iparűzési adó esetében az elvárt összeg, valamint az egyéb helyi adók összegének fele), és az ezt követően fennmaradó különbözethez biztosít a központi költségvetés támogatást. 

A helyi adók – így az iparűzési adó – rendszerét a finanszírozás átalakítása nem érinti. Az ebből származó bevétel továbbra is teljes egészében az önkormányzatok saját bevétele marad, és helyben járul hozzá a feladatokhoz.

Az önkormányzatunk feladatellátásra vonatkozó fontosabb szabályozások: 

Mint ahogyan az az általános részben ismertetésre került, 2013. évtől megszűnik a normatív finanszírozás, helyette a feladatalapú finanszírozás kerül bevezetésre, mely az alábbiak szerint érintheti önkormányzatunkat. 

A települési önkormányzatok működésének támogatása
A központi költségvetés támogatást biztosít a települési önkormányzatok számára a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. §-ában meghatározott egyes feladatok, így az igazgatással, a településfejlesztéssel, településrendezéssel, településüzemeltetéssel, a környezet-egészségüggyel, a lakás- és helyiséggazdálkodással, a helyi környezet- és természetvédelemmel, a vízgazdálkodással, vízkárelhárítással, szennyvízkezeléssel, a védelemmel, a helyi adóval, gazdaságszervezéssel, a turizmussal, a kistermelők, őstermelők értékesítési lehetőségeinek biztosításával, a sport, ifjúsági, nemzetiségi ügyekkel, a közbiztonsággal, a helyi közösségi közlekedéssel, a hulladékgazdálkodással és a távhőszolgáltatással kapcsolatos feladat ellátásához. 

A támogatás a településkategóriánként – a nettó működési kiadásokra figyelemmel – számított átlagos, egy főre jutó kiadási szint, és a településenkénti egy főre jutó elvárt bevétel különbségen alapszik. 
A településkategóriánkénti átlagos, egy főre jutó kiadási szint és a település lakosságszáma szorzataként számított önkormányzati kiadási szintet csökkenti az önkormányzat elvárt bevétele. Az elvárt bevételt az önkormányzat 2011. évi gépjárműadó bevételének 40%-a, valamint az elvárt adó összege jelenti. 

Az elvárt helyi adó a 2011. évi iparűzési adóalapból a maximális adókulcs felével, 1%-kal számított összeget, valamint a további helyi adókból származó 2011. évi bevétel felét együttesen jelenti. 
a.) Önkormányzati hivatal működésének támogatása: 4.580.000forint/fő 

A központi költségvetés támogatást biztosít az önkormányzati hivatal működési kiadásaihoz. 

A támogatás az elismert hivatali létszám alapján a személyi és dologi kiadások elismert átlagos költségei figyelembevételével illeti meg az önálló polgármesteri hivatallal rendelkező önkormányzatot. 

Az elismert hivatali létszám a számított alaplétszám korrekciós tényezőkkel korrigált összege. 

Ez egy képlet alapján kerül kiszámításra. 
b.) Település-üzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás támogatása
ba.) A zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladat ellátásnak támogatása 11.794 forint/hektár


A támogatás a települési önkormányzatot a zöldterületek, és az azokhoz kapcsolódó építmények kialakításához és fenntartásához kapcsolódóan a belterület nagysága alapján illeti meg. 


A belterületre vonatkozóan a Földmérési és Távérzékelési Intézet által a Magyar Közigazgatási Határadatbázisban nyilvántartott 2011. december 31-ei állapotnak megfelelő adatokat kell figyelembe venni. 

bb.) Közvilágítás fenntartásának támogatása 

A támogatás a települési önkormányzatokat a településen történő közvilágítás biztosításához kapcsolódóan illeti meg, a 2011. évi beszámoló alapján. A számított támogatás összege nem haladhatja meg az önkormányzat fenti szakfeladatok szerinti 2011. évi nettó működési kiadásának 110%-át.

bc.) Köztemető fenntartással kapcsolatos feladatok támogatása

A támogatás a települési önkormányzatokat a köztemető fenntartásával kapcsolatos feladataihoz kapcsolódóan illeti meg, a 2011. évi beszámoló alapján. 

A szakfeladathoz kapcsolódó nettó működési kiadás meghatározása a településkategóriánként –a szakfeladathoz kapcsolódó nettó működési kiadásokra figyelemmel – számított átlagos, a településen lévő köztemető egy négyzetméterére jutó kiadási szint figyelembevételével történik. 

A településen lévő köztemető nagyságát a Központi Statisztikai Hivatal 2011. december 31-ei állapotnak megfelelően elkészített Országos Statisztikai Adatgyűjtési Program 1616 „Jelentés az önkormányzatok tulajdonában lévő ingatlanvagyonról „T” adatlap 01-04. sorok” adatai alapján kell figyelembe venni. 

bd.) Közutak fenntartásának támogatása


A támogatás a települési önkormányzatokat a közutak fenntartásával kapcsolatos feladataihoz kapcsolódóan illeti meg, a 2011. évi beszámolója alapján. Nettó működési kiadás meghatározása településkategóriánként átlagos, a településen lévő belterületi út egy kilóméterére jutó kiadási szint figyelembevételével történik. 


A településen lévő belterületi út hosszát a Központi Statisztikai Hivatal 2011. december 31-ei állapotnak megfelelően elkészített Országos Statisztikai Adatgyűjtési Program 1390 „Helyi közutak és hidak adatai” alapján kell figyelembe venni.
c.) Beszámítás összege 

Az 1. a)-b.) alpontok szerint számított támogatás önkormányzatonkénti együttes összegét csökkenti az önkormányzat elvárt bevétele. Az elvárt bevétel a 2011. évi iparűzési adóalap 0,5%-át jelenti. A beszámítás összege nem haladhatja meg az önkormányzatot az 1. a.)-b.) jogcímeken megillető támogatás összegét. 

d.) Egyéb kötelező önkormányzati feladatok támogatása 2.700 forint/fő
A települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatinak támogatása

- Óvodapedagógusok, és az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők bértámogatása 


A központi költségvetés feladathoz kötött támogatást biztosít az óvodát fenntartó települési önkormányzat részére az általa foglalkoztatott óvodapedagógusok, és az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők bérének és az ehhez kapcsolódó, 27% mértékkel számított szociális hozzájárulási adó kifizetéséhez. 

a.) Óvodapedagógusok, és óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők számított keresetének meghatározása 
- Óvodaműködtetési támogatás


Fajlagos összeg: 54.000 forint/fő/év

- Ingyenes és kedvezményes gyerek (óvodai, iskolai) étkeztetés támogatása

Fajlagos összeg: 68.000 forint/fő/év

Létalapként nyújtott szociális ellátások támogatása, egyes jövedelempótló támogatások kiegészítése
A támogatás: 

a.) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban Szoctv.) 37. § (1) bekezdés a)-d) pontjaiban szabályozott rendszeres szociális segélyre, a Szoctv. 38. § (2) és (5) bekezdése alapján járó lakásfenntartási támogatásra kifizetett összegek, a Szoctv. 55/A. § (3) bekezdése szerinti előrefizetős gáz- vagy áramfogyasztást mérő készülék felszerelési költségeinek 90%-ának, 

b.) a Szoctv. 35. § (1) bekezdése alapján folyósított foglalkoztatást helyettesítő támogatásra kifizetett összegek 80%-ának,

c.) a 2012. december 31-én hatályos Szoctv. 32/B. §-a alapján 2012. december hónapra járó, 2013. januárban fizetendő időskorúak járadéka 90%-ának, 

d.) a 2012. december 31-én hatályos Szoctv. 41. § (1) bekezdésében és a 43/A § (1) bekezdése alapján 2012. december hónapra járó, 2013. januárban fizetendő ápolási díj 75%-ának,

e.) a Gyvt. 20/C. §-a szerinti óvodáztatási támogatás 100%-ának 

központi költségvetésből való igénylésére szolgál. 

Szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatók általános feladatai
A támogatás a települési önkormányzatoknak a Szoctv.-ben, valamint a Gyvt.-ben meghatározott szociális és gyermekjóléti alapellátási kötelezettségei körébe tartozó szolgáltatások és intézményeik működési kiadásaihoz kapcsolódik. 

Ezek a feladatok különösen: 

· a Szoctv. 64. §-ában meghatározott családsegítés,

· a Gyvt. 39. §-ában meghatározott gyermekjóléti szolgáltatás, a 40. §-ában meghatározott gyermekjóléti szolgálat, a 44. §-ában meghatározott házi gyermekfelügyelet, valamint a 44/A. §-ában nevesített alternatív napközbeni ellátás

működtetése a külön jogszabályban foglalt szakmai szabályok szerint. 

Fajlagos összeg: 250forint/fő 

Házi segítségnyújtás 

Fajlagos összeg: 125.000 forint/fő

A támogatásra az a települési önkormányzat jogosult, amely a házi segítségnyújtást a Szoctv. 63. §-a alapján és a külön jogszabályban foglalt szakmai szabályoknak megfelelően működteti. 

Falugondnoki vagy tanyagondnoki szolgáltatás

Fajlagos összeg: 1.996.550 forint/szolgálat 

Időskorúak nappali intézményi ellátása
Fajlagos összeg: 115.000 forint/fő 
Pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali intézményi ellátása

Fajlagos összeg: 330.000 forint/fő 

Gyermekek napközbeni ellátása – bölcsődei ellátás

Fajlagos összeg: 494.100 forint/fő
Gyermekek átmeneti intézményei

Fajlagos összeg: 635.650 forint/fő
A települési önkormányzatok által az idősek és hajléktalan személyek részére nyújtott szociális szakosított (szak)ellátási feladatok (feladatainak) támogatása

- A kötelezően foglalkoztatott szakmai dolgozók bértámogatása: 

A központi költségvetés feladathoz kötött támogatást biztosított az időskorúak átmeneti és tartós bentlakást nyújtó szociális intézményeit fenntartó települési önkormányzatok részére, az általuk foglalkoztatott intézményvezető, és a segítő – ápoló, gondozó, szociális mentálhigiénés – munkatársak béréhez, valamint az ehhez kapcsolódó, 27% mértékkel számított szociális hozzájárulási adó kifizetéséhez. 
- Intézmény-üzemeltetési támogatás


A központi költségvetés kötött felhasználást biztosít a települési önkormányzatoknak az általuk fenntartott időskorúak átmeneti és tartós, valamint hajléktalanok tartós bentlakást nyújtó intézményeiben a nem a közvetlen szakmai feladatellátásban dolgozók béréhez, szakmai dologi kiadásokhoz, valamint a feladatellátásra szolgáló épület és annak infrastruktúrája folyamatos működtetéséhez szükséges kiadásokhoz, az intézményi térítési bevételek figyelembe vételével. 

A települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása

Az előirányzat a települési önkormányzatot illeti meg a muzeális intézményekre, a nyilvános könyvtári ellátás biztosítására szolgáló feladatainak ellátására, valamint a közművelődés támogatására. 

- Települési önkormányzatok támogatása a nyilvános könyvtári ellátási és a közművelődési feladatokhoz 

Fajlagos összeg: 1.140forint/fő

A települési önkormányzatot lakosságszám alapján illeti meg a támogatás az Mötv.-ben, valamint a Kult. tv.-ben meghatározott könyvtári és közművelődési feladatainak ellátásához. 

Mivel a tervezéshez illetve a koncepció elkészítéséhez meglehetősen kevés információ áll rendelkezésre, ezért azokat a fontosabb változásokat mutatjuk be, melyek hatással lesznek az önkormányzat költségvetésére. Ezek a teljesség igénye nélkül a következők.
1. Járási hivatalok létrejötte.

Önkormányzatunknál 2013. január 1. napjától az okmányirodai tevékenység, az alanyi jogon járó szociális ellátás, a gyámhivatal a járási hivatalhoz kerül át. 
A feladatellátással járó létszámváltozás az alábbi

- gyámügyi feladatok 3 fő

- okmányiroda 6 fő
- szociális területet ellátottak 3 fő

- iktatóból 1 fő

- informatikus 1 fő

- Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda 1 fő 


Összesen 15 fő, mely bér és járuléka mintegy 40 millió Ft-os költségmegtakarítást eredményez az önkormányzatnál, a járási hivatalba való foglalkoztatás következtében. Ezen kívül 2 fő üres álláshely is átcsoportosításra került. 
2.
Általános iskolák állami fenntartásba történő átadása.

A képviselő-testület 2012. szeptember 27-i és október 25-i ülésén döntött arról, hogy 2013. január 1-jétől a köznevelési intézményi feladatok ellátását szolgáló ingó és ingatlanvagyon működtetését nem képes vállalni. 

Az iskolák 2013. január 1-jétől állami fenntartásba kerülnek, de az üzemeltetésre vonatkozóan november 15-éig egy összetett adatszolgáltatást kellett elvégeznünk, mely alapján eldöntésre kerül majd, hogy kell-e fizetnünk az átadott feladatért. E célra 2012. évben az általános iskolák ellátottjai után leigényelt állami normatíva 75 millió Ft-tal került kiegészítésre átadott pénzeszközként. Ezen kívül az étkeztetésnél is többlettámogatás volt szükséges az önkormányzat részéről a kedvezményes étkeztetést igénybe vevők esetében. Összességében az önkormányzat részére 215 millió Ft többletkiadást jelentett az általános iskolák működtetése 2012. évben. 
3.
Múzeum átvétele.

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény módosítása értelmében a jelenleg állami fenntartású megyei múzeumi szervezetek 2013. január 1-jétől megszűnnek, tagintézmények a területileg illetékes települési önkormányzatok fenntartásába kerülnek. Ennek megfelelően a Tari László Múzeum – Csongrádi Tájház és Régészeti Raktár az önkormányzat fenntartásába kerül át. 
Várható kiadás kb. 9 millió Ft nagyságrendben merül fel. A közművelődési, könyvtári és múzeumi feladatellátásnak külön normatívája szerepel a költségvetési törvény-tervezetben egy összegben, fajlagos normatíva nem került meghatározásra. 
Információnk szerint a korábbi években kb. 3 millió Ft volt igényelhető központi támogatásként. A múzeumot, a Városi Könyvtár és Információs Központ szervezeti egységeként javasolom működtetni. 
Az Önkormányzat költségvetési koncepciója
A koncepció feladata, hogy a törvényjavaslat rendelkezéseinek és az önkormányzat alábbiakban vázolt kötelezettségeinek és lehetőségeinek figyelembevételével meghatározza azokat a szabályozási elveket, amelyeket a költségvetési rendelet-tervezet összeállításánál érvényesíteni kell. 

A költségvetési törvény – az Országgyűlés végszavazásával elfogadott – végleges tartalma az önkormányzat következő évi költségvetési tervszámait még módosíthatja, ezért az előterjesztésben szereplő számadatok tájékoztató jellegűek. Az önkormányzat által eddig vállalt feladatokat, kötelezettségeket teljes körűen számba kell venni, és elsősorban azokat kell teljesíteni a reálisan tervezhető bevételekből. További kötelezettségeket csak olyan mértékben szabad felvállalni, amelyek a még elviselhető kockázati és teherviselő határon belül vannak.
A következő év feladatai meghatározása részben az elmúlt időszak döntései alapján történik, részben a következő évekre vonatkozó célok ütemes megvalósítása szerint, mind a fejlesztés, mind a működtetés terén. 
A következő évek legfontosabb célja az önkormányzat által biztosítandó feladatok lehető legjobb színvonalon történő ellátása, a működtetés terén a feladatellátás biztosítása, és mindehhez a pályázati lehetőségek kihasználásával történő fejlesztésekkel kapcsolatos döntés, megvalósítás.

Fentiek alapján a 2013. évre javasolt fő célkitűzés: A meglévő szervezeti struktúra felülvizsgálata, az önkormányzati intézmények működőképességének megőrzése, a kötelező feladatok elért színvonalon történő ellátása, a hiány csökkentése, racionális működtetés, a folyamatban lévő beruházások befejezése és újak kezdése, és mindehhez a forrás biztosítása saját és külső eszköz igénybevételével. 
Az önkormányzat 2013. évi költségvetési javaslatának, rendelettervezetének alapja az elfogadott költségvetési koncepció. 
A határozati javaslat megjelöli azokat az irányokat, melyek szerint a tervező munkát folytatni kell. Ezek alapján vehető számba az önkormányzat által tervezhető forráslehetőség, valamint a kiadási szükséglet. A tervkészítés során a lehetséges igényeket teljes körűen szerepeltetni kell, mivel év közben módosítás nem, vagy csak rendkívül indokolt esetben történhet a működés terén.
A tervező munka folyamata

A 2013. évi önkormányzati tervszámok kialakításánál az országos irányelvek mellett figyelembe vettük a tervezésre és működésre vonatkozó képviselő-testületi döntéseket:

a) helyi irányelveket
· az önkormányzat 2011-2014. évekre vonatkozó gazdasági és munkaprogramja alapján vállalt kötelezettségeket,

· a vagyonrendeletet, mely szerint az önkormányzati tulajdonban álló ingatlanok elidegenítéséből származó bevétel csak a képviselő-testület által elhatározott fejlesztési célra használható fel,

· a helyi adóbevételek céljellegű felhasználását.

b) kötelező, illetve önkéntes feladatvállalást.
c) szervezeti struktúrát:

· Csongrád Város Önkormányzata az oktatási feladatának ellátását – állami, illetve egyházi fenntartásba adta. 
· Egyes feladatok ellátása gazdasági társasági formában történik.
· Járási hivatalok létrejöttével a feladatellátás csökken, ami arányos létszám átcsoportosítással, csökkentéssel jár. 
Ahhoz, hogy a megalapozott és gyors adatszolgáltatás lehetséges legyen, kértük az önkormányzati intézmények, valamint az önkormányzati tulajdonú Kft-k vezetőit a 2013. évi tervező munka megkezdésére, megszervezésére. 
Ennek keretében kértem

· a folyamatban levő működési és fejlesztési feladatok áthúzódó hatásait, 

· korábban vállalt, 2013-ban esedékes feladatokat, 

· az ellátandó feladatokhoz kapcsolódó létszámot, 

· bevételek növelésének, kiadások csökkentésének lehetőségét,

· minden olyan körülményt, amely a tervezőmunkát befolyásolja. 

A törvénytervezetet és a fenti elveket figyelembe véve az önkormányzati intézményi költségvetési koncepciót az alábbi szempontok szerint kértem összeállítani:

· A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. 69. §-ában foglalt illetménypótlék alapja 20.000,-Ft, nem változik. 
· A köztisztviselői illetményalap 38.650,- Ft, nem változik.

· 2%-os teljesítményösztönző keret tervezhető (292/2009. /XII.19/ Korm. rendelet 85.§ /2/.

· A különböző jogcímen járó igényelhető normatívák helyett feladatfinanszírozás alapú tervezést. 
A beérkezett adatokat az előterjesztés további részében figyelembe vettem, így az előterjesztésben szerepelnek mindazok a feladatok, melyeket alapvetően meghatározó szempontként kell figyelembe venni (a korábban vállalt, folyamatban lévő feladatok következő évi ütemei). Mindezek mellett a koncepcióban megfogalmazásra került, hogy a tervezőmunka további szakaszában fokozottan törekedni kell újabb források, illetve a pénzügyi mozgástér bővítési lehetőségeinek feltárására. A költségvetési javaslat a tervezőmunka következő ütemében, valamennyi szakterületre vonatkozóan a koncepcióról szóló határozatban foglaltak alapján készülhet el, az egyes ágazatok tételes áttekintésével. 
Javasolom, hogy az előterjesztésben és a határozati javaslatban megfogalmazott elvek, adatok a költségvetési javaslat készítésénél kerüljenek figyelembe vételre.
Tisztelt Képviselő-testület!
A megfogalmazott elvek és a központi útmutatók alapján folytattuk a tervező munkát, a szakmai elképzelések, célok, feladatok, kötelezettségek felmérése mellett. 
Az előterjesztésben a jelenlegi információk alapján bemutatjuk a tervezhető helyi forrásokat, a makrogazdasági lehetőségektől függő, központi költségvetési kapcsolatokból számításba vehető bevételeket.

Az előzőekben ismertetett elvek, a beterjesztett állami költségvetési javaslatban szereplő normatívák és egyéb források figyelembevételével folytattuk és jelenleg is folyik a tervező munka. 
A konkrét adatszolgáltatás elvégzéséhez még nem kaptunk útmutatást, ezért az önkormányzati szintű összesített bevételek és kiadások elkészítésére nem kerülhetett sor. 
Működési kiadások

Mivel a működési kiadások döntő részét a személyi juttatások teszik ki, ezért azok finanszírozhatósága érdekében - az eddigi racionalizálási intézkedéseken felül - tovább kell keresni azokat a belső szervezeti lehetőségeket, melyek további létszám megtakarításokat eredményeznek. Ezen igényeket az intézményeknek a belső struktúrájuk átalakításával, a feladatkörök újragondolásával, azok további összevonásával, átcsoportosításokkal kell megoldani. 
Költség-haszon és hatékonysági számításokkal alátámasztva keresni kell a lehetőséget további szakmai és kiegészítő tevékenységek esetleges kiszervezésére, átalakítására. A létszámcsökkentések egyszeri pénzügyi kezelésére a központi pénzekből nyerhető pályázati támogatás. A végleges költségvetés összeállításához a személyi kiadásoknál alapvetően csak a jogszabályi kötelezettségek biztosítását lehet célként megfogalmazni. A munkaadókat terhelő járulékoknál az előirányzatot a személyi juttatásokkal arányosan lehet kalkulálni.  

Dologi kiadások növekedésére – a korábbi évekhez hasonlóan – a központi állami támogatások, átengedett bevételek 2013. évben sem tartalmaznak plusz-forrásokat, ezért kényszerű növekedésük hatását helyben képződő bevételekkel, illetve megtakarításokkal kell biztosítani. 
A dologi kiadások változásához – figyelemmel a központi források beszűkítésére – csak a tervezett inflációtól kisebb mértékű támogatásbővülést lehet felvállalni, esetleg intézményenként differenciáltan. Egyes intézményeknél a saját bevételekből eredő többlet biztosíthat forrást a dologi kiadások növekményére. Azonban az intézményi saját források biztosítása, fokozásának lehetősége több intézmény esetében igen szűkös és korlátozott, ezért egyes kiadásoknál további visszalépéssel is számolni kell. 

Az infláció hatásaként nem hagyható figyelmen kívül a működési kiadások növekedése, melyet minden lehetséges eszközzel továbbcsökkenteni szükséges. 
Ezt segítik az eddigi beruházások, intézmény felújítások energia megtakarítást eredményező munkarészei. Elsődleges feladat minden intézménynél a folyamatos üzemeltetés biztosítása.
Mivel összességében a város működtetésével, az egyes ágazatok működésével – támogatási rendszerével kapcsolatos kiadások a bevételi korlátok miatt várhatóan nem lesznek növelhetők, minden eddigi évnél fontosabb a költségek csökkentése, és a bevételek növelése, továbbá az intézményhálózat és az önkormányzati vagyon hatékonyabb működtetését szolgáló megoldások alkalmazása.

Alapelvként kell kezelni, hogy a nem kötelező feladatok csak indokolt (kivételes) esetben képezhetik költségvetési kiadás jogcímét.
Bár a sikeres pályázatok és az ehhez biztosított jelentős önkormányzati önerő segítségével szinte a teljes intézményhálózat épületállománya megújult, az egyszeri, kisebb összegű felújításokat szolgáló központi elkülönített keret megképzése továbbra is indokolt. 
Intézkedési javaslatok, tervezési korlátok működési körben:
· Bevétel:

· állami támogatási lehetőségek lehető legteljesebb körű érvényesítése,

· pályázati lehetőségek kutatása, pályázatok benyújtása,

· díjmegállapítás a kiadások alakulása függvényében,

· szociális bérlakások bérleti díjai áttekintése,

· saját bevételek beszedése érdekében intézkedések tétele, 

· a víz és csatornadíjaknál a díjképzés kormányzati hatáskörbe tartozik,

· a helyi adóknál jelenlegi adónemekkel és adómértékkel számoltunk,

· A közműadó bevezetését a törvény megjelenése után vizsgálni kell. 

· Kiadás

· a személyi kiadások nem haladhatják meg a 2012. évi - egyszeri kiadásokkal és szerkezeti változásokkal, szintre hozásokkal korrigált – bértömeget (kötelező soros lépések, jubileumi jutalmak, fenntartói döntések és jogszabályi változások),

· létszámváltozás elsősorban átszervezésből eredően,

· a 2012. évi mértéknek megfelelően

· a cafetéria rendszerben a köztisztviselőknek a jelenlegi szinten javasolom a tervezést
· a közfoglalkoztatás lehetőség szerinti alkalmazása,

· a szociális ellátások jogszabályváltozásnak megfelelő működtetése az önkormányzati önerő igény csökkentése mellett,

· a rehabilitációs foglalkoztatás fenntartása,

· a dologi kiadások lehetőség szerinti csökkentése, 

· az energiafelhasználás rendszerének felülvizsgálata minden intézménynél a takarékosabb gazdálkodás érdekében,

· a tervezés során - hasonlóan az előző évekhez - figyelembe kell venni azokat a feladatátcsoportosítási intézkedéseket, amelyek pénzügyi vonzattal is járnak, és a bevétel más intézménynél jelenik meg, mint a kiadás,

· valamennyi gépjármű, egyéb eszköz működtetését szigorítani kell,

· a civil szervezetek és sport szervezetek támogatását a költségvetési kondíciók figyelembevételével lehet tervezni. 
· a likviditási helyzetet helyre kell állítani. Megoldási lehetőség 

· évközi fegyelmezett, szigorú, pótelőirányzat nélküli gazdálkodás,

· állami adósságrendezési eljárás. 
· Egyes keretösszegeket feladathoz kötötten kell letervezni (pl.: szúnyogirtás, hó-eltakarítás)

· Valamennyi intézmény esetén tagintézményenként kell a bevételt és kiadást tervezni. 
Feladat meghatározások és javaslatok ágazatonként

Egészségügyi ágazat

A járóbeteg szakellátás feltételei jelentősen javultak a pályázati forrás és önerő biztosítás mellett megújuló Gyöngyvirág u-i Rendelőintézetben. 
Az Eü. Kft. 24 millió Ft-os önkormányzati támogatásra adta be az igényét 2013. évre a megállapodás értelmében. 
Közoktatási ágazat
Iskoláink állami és egyházi fenntartásában működnek 2013. január 1-től.  
Szociális és gyermekvédelmi ágazat

A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása fenntartásában működtetett intézmények biztosítják a lakosság részére a szociális szolgáltatásokat fél évig. 
A feladatellátást változatlan szervezeti formában vettük figyelembe. A tervezést azzal a feltétellel kell folytatni, hogy a kiadásnövekedés csak a normatíva és/vagy saját bevétel növekedéssel arányosan történhet, önkormányzati támogatás a működéshez nem, vagy minimális mértékben biztosítható.

Gyermekjóléti alapellátások közé tartozik a bölcsődei ellátás, melyet két tagintézmény végez. 

Művelődési ágazat, rendezvények, idegenforgalom

Az Alkotóház tevékenységét továbbra is a jelenlegi ellátási forma szerint javasolom.

Városellátó Intézmény

Feladatát a jelenlegi szervezeti keretek között végzi 2013. évben is, a változásokat azonban figyelembe kell venni a feladatellátás során. 
Tűzoltóság 2012. január 1-jétől állami fenntartásba került. Meg kell vizsgálni a korábban vállalt kötelezettséget. 

A Homokhátsági projekt esetén 2012-ben kizárólag elszámolási feladatok jelentek meg. A Munkaszervezet feladatai csökkentek.
A projekt továbbfejlesztését jelentő KEOP pályázat beadása miatt 82 önkormányzat végleges döntésével kapcsolatos feladatok ellátására Önkormányzati Társulás alakult, Csongrád gesztorsága mellett. 
Polgármesteri Hivatal 

Az új szervezeti struktúrán célszerű gondolkodni vagy a jelenlegit átalakítani. 
Önkormányzati érdekeltségű gazdasági társaságok: 

Az ivóvíz és szennyvíz szolgáltatás a Kft. tevékenységéből várhatóan jogszabályváltozás miatt más gazdasági szervezethez kerül át. 
A távhő szolgáltatás és a fürdő fenntartási tevékenységek jelenlegi ellátásának formáját is célszerű áttekinteni. A Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. 20 millió Ft + Áfa összegű szolgáltatás vásárlását kéri az önkormányzattól növelve a két év inflációs hatásával. 
Fejlesztési kiadások
Intézkedési javaslatok, tervezési korlátok vagyongazdálkodási, fejlesztési körben:
· a saját forrásigény minimalizálása érdekében pályázatok benyújtása,

· új feladatok esetében fontossági sorrend meghatározása,

· működési körben megtakarítást eredményező átszervezésekhez szükséges épületek felújítása, átalakítása,

· a feladatellátás átszervezése kapcsán megüresedő épületek értékesítése,

· saját energiaellátási lehetőség fejlesztése,

· az intézmények jelenlegi és/vagy új feladatai ellátása érdekében szükséges technikai eszközállomány bővítése pályázati forrásokból, átszervezés kapcsán az új partner segítségével,

A felújítási és fejlesztési feladatoknál 2012-ről áthúzódó feladatok előirányzatait biztosítani kell a 2013. évi költségvetésben, ezek az alábbiak: 
- KEOP-1.2.0/09-11-2012-0019 "Csongrád Szennyvíztisztító és csatornahálózat bővítése" Támogatás (nettó): 764.125.945.-Ft , Önerő (nettó): 134.845.755,-Ft (85 %-os támogatással pályázat szerint) de 2012.09.14-el 95 %-ra módosult a támogatás. Így a Támogatás várhatóan: 854.023.115,-Ft, Önerő: 44.948.585,-Ft

A pályázat bírálat alatt van, befogadása még nem történt meg. Döntés és eredmény 2013. február-márciusában várható.

- KEOP-1.3.0/09-11-2012-0015 "Csongrád-Csanytelek társulás Ivóvízminőség-javító projektje": Támogatás (nettó): 315.554.162,-Ft, Önerő (nettó): 35.061.573,-Ft

A pályázat bírálat alatt van,befogadása még nem történt meg. Döntés és eredmény 2013. február-márciusában várható. 

- KÖZOP-3.2.0/c-08-2010-0005 " 451-es sz. főút melletti kerékpárút építése Csongrád város közigazgatási területén": Támogatás (bruttó 100%): 152.136.692,-Ft , 

Önerő (nem támogatott szakasz): 13.561.752,-Ft (kiviteli szerződés szerint)

A kivitelezés jelenleg is zajlik, időjárás függvénye, hogy milyen munkákat tudnak még 2012-ben elvégezni. A projekt befejezése 2013. július.

- Kistérségi pályázat: DAOP-4.1.3/A-11-2012-0016 "Szociális Ellátások Intézménye új telephelyének, III. számú Idősek Klubjának kialakítása a bokrosi városrészben"

Támogatás (bruttó): 48.030.825,-Ft , Önerő: 2.527.938,-Ft + saját forrásból napkollektor bruttó 1.688.256,-Ft

A kiviteli tervek elkészültek, közbeszerzési kiírás elkészítése folyamatban van. Az építés várhatóan 2013.márciusában kezdődik, a projekt befejezése legkésőbb 2013. december. 

A 2013. évi költségvetési rendelet kimunkálásának javasolt ütemterve az önkormányzati és társulási csongrádi intézményekre vonatkozóan:

2012. november 22.: 
költségvetési koncepció testületi tárgyalása – elfogadása.

2013. január 4-éig: 
az intézményi tervek elkészítésének és a Gazdálkodási Iroda részére történő átadásának határideje. A szakirodákkal egyeztetett terveknek feladat mélységig részletezniük kell a szükségleteknek megfelelő 2013. évi költségvetési- és létszám-tervet. 

2013. január 22-éig: 
kerettárgyalások

2013. január 30-áig:
önkormányzati szintű tervösszesítés

2013. február 1-jéig:
a költségvetési tervezet megküldése a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottságnak, Városi Közalkalmazotti Érdekegyeztető Tanácsnak, az intézményvezetőknek. 
2013. február 8-áig:
egyeztetés az államháztartás működési rendjéről szóló 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet 27.§. (3) alapján. (A jegyző a költségvetési rendelettervezetet a költségvetési szervek vezetőivel egyezteti, annak eredményét írásban rögzíti és a szervezeti és működési szabályzatban foglaltak szerint a polgármester a képviselő-testület bizottságai elé terjeszti)

2013. február 14-éig:
a költségvetési rendelet-tervezet testület részére történő megküldése.

A költségvetési koncepciót a Pénzügyi, Jogi, Gazdasági- és Fejlesztési Bizottság a 2012. november 19-ei ülésén tárgyalja. A bizottsági állásfoglalást az előterjesztés mellékleteként csatoljuk. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

A képviselő-testület Csongrád Város Önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciójáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza.

1. A Képviselő-testület a következő évi költségvetési törvény tervezetéből az önkormányzatokat érintő lényeges feltételeket.

2. A Képviselő-testület az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet kidolgozásához az irányelveket az előterjesztésben foglaltak figyelembe vételével elfogadja.

3. A költségvetés végleges összeállításáig a feladatok olyan átgondolása és intézkedések megtétele szükséges, melyek a várható bevételek és kiadások jelenlegi nagymértékű különbségét csökkentik. Az előterjesztésben részletezett működési, fejlesztési kötelezettségek, valamint a 2012. évi jogszabályi változások és helyi döntések, illetve a 2013. évi költségvetési törvény tervezete, valamint az azt megalapozó jogszabály tervezet figyelembe vételével az előterjesztésben megfogalmazott elvek melletti tervezésről, működésről dönt, kiemelt figyelemmel az alábbiakra:

· a költségvetési rendelet-tervezet összeállításakor elsősorban a kötelező önkormányzati feladatok ellátásának fedezetét kell biztosítani, a jogszabályi előírásoknak megfelelően, a kiadások minimalizálása mellett.

· az önként vállalt feladatokat, közvetlen és közvetett támogatásokat úgy kell kialakítani, a feladatok ellátására szolgáló keretösszeg áttekintése mellett, hogy az e feladatok előirányzata együttes összege csökkenjen. 
· a kollektív szerződéseket, egyéb bérrendszeren kívüli juttatásokról szóló megállapodásokat, utasításokat át kell tekinteni.

Az év közben pályázatokon nyert összegből a személyi juttatásba átcsoportosítandó előirányzatot előzetesen a Gazdálkodási Irodával egyeztetni kell. Törekedni kell – lehetőség szerint – az eredeti költségvetésben szereplő személyi juttatások önkormányzati támogatási részének részbeni kiváltására a különböző pályázati forrásokból. 

· az Önkormányzat a garantálton felüli illetményekhez - munkáltatói döntésen alapuló bérelemekhez - fedezetet nem nyújt.
4. A Képviselő-testület a 2013. évi önkormányzati költségvetés előterjesztés szerinti koncepcióját, az abban szereplő általános elveket elfogadja. 

Felhívja a Polgármestert, hogy a költségvetésre vonatkozó rendelet-tervezetet határidőre terjessze a képviselő-testület elé. Utasítja a Jegyzőt és az intézményvezetőket, hogy a további tervező munka során a koncepcióban megfogalmazott elveknek megfelelően járjanak el. 

Határidő:

2013. február 15.

Felelős:

Dr. Kőrösi Tibor polgármester




Dr. Nagy Rusztem jegyző




Intézményvezetők
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Képviselő-testület tagjai

3. Dr. Nagy Rusztem jegyző

4. Polgármesteri Hivatal irodái
5. Gazdálkodási Iroda és általa:

6. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulás Munkaszervezete vezetője

7. Az érintett intézmények, önkormányzati tulajdonú Kft-k vezetői

Csongrád, 2012. november 15.
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