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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2013. május 23-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Az ALFÖLDVÍZ Zrt. -vel kötendő bérleti - üzemeltetési szerződés elfogadása.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Országgyűlés többek között a víziközmű-szolgáltatással kapcsolatos alapvető jogok és kötelezettségek meghatározása, a nemzeti víziközmű-vagyon védelme, a víziközmű-szolgáltatási ágazatokban a fenntartható fejlődés, a fogyasztóvédelem széles körű érvényesülését szolgáló víziközmű-szolgáltatási feltételek biztosítása érdekében, megalkotta a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvényt a víziközmű-szolgáltatásról (továbbiakban: Vksztv.), amely 2011. december 31. napján lépett hatályba.

2012. július 1. napjától a jogszabály értelmében víziközmű-szolgáltatást kizárólag a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által kiadott engedély alapján lehet végezni. A 2012. július 1-jén víziközmű-szolgáltatást végző köteles 2013. május 31. napjáig működési engedély iránti kérelmet benyújtani a Hivatalhoz. Az engedély benyújtásának részletes szabályait a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehatásáról szóló 58/2013 (II.27.) Korm. rendelet tartalmazza, mely alapján megállapítható hogy, Csongrád településen jelenleg üzemeltetést végző Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. a továbbiakban már nem felel meg a törvényességi feltételeknek. 

A település a törvényi kötelezettségeinek csak úgy tud eleget tenni, ha víziközmű rendszerei üzemeltetését olyan társaság végzi a továbbiakban, aki az engedélyezési feltételeknek teljes körűen megfelel.
Csongrád Város Önkormányzata a 2011.december 11-én elfogadott 295/2011 (XII.22.) számú önkormányzati határozatában szándékát fejezte ki a Sió- és Duna-menti Víziközmű Társuláshoz való csatakozás vonatkozásában. 

A 126/2012. (VI.28.) önkormányzati határozatban a Képviselő-testület elhatározta, hogy a település víziközmű-szolgáltatás hatékony megszervezése érdekében, együttműködésben a Békés Megyei Vízművek Zrt. részvényeseivel, elkötelezettségét fejezte ki egy a törvényi követelményeknek eleget tevő üzemeltetési struktúra kialakításában való együttműködésre. 
Azt, hogy a Békés Megyei Vízművek Zrt-ben tulajdonossá kíván válni azzal is kifejezte, hogy 10 db, egyenként 14.000.- Ft névértékű általános jogokat biztosító törzsrészvényt vásárolt meg.

Időközben mindkét víziközmű esetében névváltozás történt a belépők szélesebb köre miatt. A Sió- és Duna-menti Víziközmű Társulásból Első Magyar Önkormányzati Víziközmű és Közszolgálati Társulás, a Békés Megyei Vízművek Zrt-ből ALFÖLDVÍZ Zrt. lett.

A Képviselő-testület az 50/2013. (IV.25.) önkormányzati határozatával kimondta az Első Magyar Önkormányzati Víziközmű és Közszolgálati Társulásból való kilépést, mivel a jogszabályi feltételek nem teszik lehetővé a társulásban történő maradást. Ezzel egyértelművé vált, hogy Csongrád város területén a víziközmű-szolgáltatásokkal járó feladatokat a két társaság közül az ALFÖLDVÍZ Zrt. láthatja el.

A közelmúltban részletes tárgyalásokat folytattunk az ALFÖLDVÍZ Zrt-vel melynek során egyeztettük a szolgáltatás átvétel technikai részleteit és biztosítékot kaptunk annak tekintetében, hogy a jelenlegi üzemeltetést végző szakembereket az ALFÖLDVÍZ Zrt jogutódlással tovább foglalkoztatja.  

A mellékelt szerződés tervezet tekintetében az ALFÖLDVÍZ Zrt. képviselői felhívták a figyelmünket, hogy annak tartalmát a társaság Igazgatósága fogadta el és formája a társasággal szerződésben álló valamennyi önkormányzattal azonos, ezzel biztosítva a Társaságban az egyenlő partneri feltételeket és azonos jogérvényesítést.

A szerződés tartalmát tekintve további biztosítékot jelent a jogszerűségre, hogy a szerződés csak akkor válik hatályossá, amennyiben azt a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal határozatával azt jóváhagyja. 
Vagyonátáramlás

Vksztv. 79.§ (1) bekezdés:
„Az a víziközmű, vagy víziközmű létrehozására irányuló beruházás, amely olyan gazdálkodó szervezet tulajdonában áll, mely felett - ide nem értve a munkavállalói résztulajdont - a tulajdoni részesedés egésze a nemzeti vagyonba tartozik, 2013. január 1-jén az ellátásért felelős tulajdonába kerül. A tulajdonjog jelen törvény erejénél fogva ingyenesen, a tulajdonjoghoz kötődő jogokkal és kötelezettségekkel együttesen, száll át.”

Ugyanezen paragrafus (4) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik az áfa szempontjából:
„Ha a felek az (1)-(3) bekezdésben foglaltak tekintetében térítésmentes átruházásról állapodnak meg, a térítésmentes vagyonátruházás az általános forgalmi adó szempontjából közcélú adománynak, a társasági adó szempontjából a víziközmő-szolgáltatást végző vállalkozási, bevételszerző tevékenységével összefüggő költségnek, ráfordításnak minősül.”

A Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. által elkészített leltár és nyilvántartás alapján az Önkormányzat 173.396.000 Ft bruttó és163.277.000 Ft nettó értéken átvette a víziközmű-szolgáltatáshoz kapcsolódó eszközöket, berendezéseket, vezetékeket a törvény erejénél fogva.
Vagyonértékelés
A Vksztv. 12.§ (1) bekezdése előírja, hogy a víziközmű tulajdonosnak az üzemeltetési szerződés megkötését megelőzően a tulajdonában lévő vagyon vonatkozásában vagyonértékelést kell végeztetni. A vagyonértékelésnek az üzemeltetési szerződés mellékletét kell képezni.
Az értékelés eredményeként a csatornahálózat 3.122.388.620 Ft, a vízhálózat 1.400.910.890 Ft nettó értéket képvisel.

A szerződés a Vksztv. 22. § (2) bekezdésében foglaltak szerint a Magyar Energetikai- és Közmű-szabályozási Hivatal szerződést jóváhagyó határozatának jogerőre emelkedését követő 30. napon, de leghamarabb 2013. augusztus 1. napján lép hatályba és hatálya határozatlan ideig tart.

Az ALFÖLDVÍZ Zrt-vel kötendő Bérleti – Üzemeltetési Szerződés mellékletét képezi a vagyonértékelésen túl az Üzemeltetési Szabályzat, a Csatornaművek Üzemeltetési Szabályzata, az Üzletszabályzat, Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 19/2003. (VI. 30.) Ökt. rendelete egységes szerkezetben, a víziközmű-üzemeltetési jogviszonyra irányuló szerződés kötelező tartalmi elemei. Az mellékletek e-mailen kiküldésre kerülnek. Azoknak a Képviselők, akiknek nem áll módjukban a mellékleteket letölteni, a Gazdálkodási Irodán megtekinthetik.
A fentiek figyelembe vételével a rendelkezésre bocsátott bérleti üzemeltetési szerződés tervezet áttekintése után, kérem a Tisztelt Képviselő Testületet a napirendi pont megtárgyalására és annak elfogadására. 
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „AZ ALFÖLDVÍZ Zrt.-vel kötendő bérleti-üzemeltetési szerződés elfogadása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület a település víziközmű-rendszerének üzemeltetését az Alföldvíz Zrt.-vel létesítendő, a 2011. évi CCIX. számú, a víziközmű-szolgáltatásról szóló törvény (továbbiakban: VKsztv.) 15. § (2) bekezdésének c) pontja alapján bérleti üzemeltetési jogviszony útján kívánja biztosítani.

A Képviselő-testület a szerződést az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja és felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására.
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
Határidő: értelem szerint

2. A Képviselő-testület elfogadja a vagyonértékelést, felkéri a Jegyzőt, hogy a szükséges nyilvántartásokat, átvezetéseket hajtsa végre.
Felelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző
Határidő: 2013. június 30.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1.    képviselő-testület tagjai 

2.    Gazdálkodási Iroda

3.    Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

4.    ALFÖLD Zrt.
5.    Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft.
Csongrád, 2013. május 21.
Dr. Kőrösi Tibor

   polgármester
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