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Száma: 10-1361-4/2015.
Témafelelős: Juhász László jegyző
ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testületének 

 2015. december 17-i ülésére

Tárgy: A CSOTERM Kft. társasági szerződésének módosítása.
Tisztelt Képviselő testület!

A CSOTERM Kft-nek Csongrád Város Önkormányzata 88%-ban, míg az EU-TERM Kft. 12 %-ban a tulajdonosa. Felvetődött a tagok részéről a társaság rugalmasabb hatékonyabb működése érdekében, hogy a társasági szerződést módosítani kellene pl. az ülés tartása nélküli szavazás lehetőségének megteremtésével. Ezen túlmenően az új Polgári Törvénykönyv rendelkezéseivel összhangba hozandó Kft. társasági szerződésének egyes rendelkezései. 
A társaság 2016. január elején taggyűlést fog tartani, amelyen a társasági szerződés módosítás napirendként szerepel. 

Javasolom a Képviselő-testület az előterjesztés 1-es számú mellékleteként beterjesztett társasági szerződés módosítást fogadja el és hatalmazzon fel a taggyűlésen annak elfogadtatására. Ezen túlmenően tájékoztatásképpen az előterjesztés 2-es számú mellékleteként csatolom a társasági szerződés egységes szerkezetbe foglalt okiratát. 
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „A CSOTERM Kft. társasági szerződésének módosítása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület támogatja a CSOTERM Kft. társasági szerződésének az előterjesztés 1-es számú melléklete szerinti módosítását, és felhatalmazza a polgármestert, hogy a CSOTERM Kft. taggyűlésén a társasági szerződés módosítást elfogadja. 
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: a CSOTERM Kft. soron következő taggyűlése

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Bedő Tamás polgármester

2. Képviselő-testület tagjai

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa:

4. érintettek
Csongrád, 2015. december 10.

Bedő Tamás 

polgármester
