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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. december 17-én tartandó ülésére

Tárgy: 
Csongrád Város Helyi Építési Szabályzatával kapcsolatos módosítás VÉGSŐ VÉLEMÉNYEZÉSI DOKUMENTÁCIÓJÁNAK (IV. EGYEZTETÉS EREDMÉNYE – vélemények-válaszok) elfogadása.
Tisztelt Képviselő testület!

A Képviselő-testület a 49/2015. (III. 19.) önkormányzati határozatával döntött a Csongrád Város Településszerkezeti Tervének, valamint Csongrád Város Helyi Építési Szabályzatának módosításáról.
A 314/2012. (XI.8.) Korm. rendeletben rögzített eljárási rend szerint az Államigazgatási véleményezési szakasz (Kr. 38-39. §) lezárásaként, a Testület 49/2015. (III. 19.)önkormányzati határozatában meghatározott módosításokkal kapcsolatosan elkészített, ill. az eljárásban résztvevők részére megküldött Véleményezési Dokumentációra vonatkozóan beérkezett véleményeket ismertetni kell a képviselő-testülettel, és az azokra történő válaszadásokat testületi határozattal jóvá kell hagyni. 

A Véleményezési Dokumentáció kiküldését követően, partnerségi egyeztetés céljából 2015. november 2-án a dokumentáció a városi honlapra is felkerült, és a partnerségi egyezségben rögzített szervezetek ekkor külön elektronikusan is tájékoztatásra kerültek.

A beérkezett vélemények alapján eltérő véleményegyeztetés céljából egyeztető tárgyalásra nem volt szükség.

A véleményekkel összhangban a VÉGSŐ VÉLEMÉNYEZÉSI ANYAG elkészült, melyben dokumentálásra kerültek a vélemények és válaszok. 

A válaszok határozatban történő elfogadását követően az eljárás a Végső szakmai véleményezési szakaszba lép, és az állami főépítész záró szakmai véleményezésével zárul. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a VÉGSŐ VÉLEMÉNYEZÉSI ANYAGBAN dokumentált véleményeket, válaszokat ismerje meg, és hagyja jóvá, hogy az eljárás a végső szakmai véleményezési szakaszba léphessen.

2
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Csongrád város településrendezési terve módosításával kapcsolatosan a 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet szerinti eljárásrend szerint VÉGSŐ VÉLEMÉNYEZÉSI DOKUMENTÁCIÓJÁT (IV. EGYEZTETÉS EREDMÉNYE – vélemények-válaszok) megismerte, az előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza.

1. A Képviselő-testület a településrendezési terv módosításával kapcsolatos VÉGSŐ VÉLEMÉNYEZÉSI DOKUMENTÁCIÓJÁT (IV. EGYEZTETÉS EREDMÉNYE – vélemények-válaszok) elfogadja.

2.  A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 314/2012. (XI.8.) Korm. rendeletben foglalt eljárásrend szerint a településrendezési terv módosításával kapcsolatos VÉGSŐ VÉLEMÉNYEZÉSI DOKUMENTÁCIÓT – valamennyi szükséges mellékletével együtt - küldje meg a területileg illetékes állami főépítész részére.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1.) a Képviselő-testület tagjai,

2.) Tárkányi Ferenc, mérnöki iroda 

3.) Hajdú Tamás városi főépítész
Csongrád, 2015. december 17.










  
     Bedő Tamás

polgármester

Mellékletek:

CSONGRÁD TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZÖK MÓDOSÍTÁSA – VÉGSŐ VÉLEMÉNYEZÉSI ANYAG , IV. egyeztetés eredménye – vélemények-válaszok









