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2015. december 17-ei ülésére

Tárgy: Közoktatási megállapodás módosítása a Szeged-Csanádi Egyházmegyével
Tisztelt Képviselő-testület!
A Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskolától a fenntartójától egyeztetve kérés érkezett, hogy a 2011. június 29–én, Csongrád Város Önkormányzata és a Szeged-Csanádi Egyházmegye részéről megkötött, az intézmény fenntartói jogának átadásakor készült közoktatási megállapodást a Képviselő-testület módosítsa. A 2011-ben megkötött megállapodás az előterjesztés 1. sz. mellékletét képezi.
Az iskola a fenntartójával egyeztetve, a többi településhez hasonlóan önkormányzatunktól az étkeztetés biztosításához szükséges többletköltségek finanszírozását kéri 2016. január 1-től az ezt igénylő tanulók számára. Ennek fejében lemond a sajátos nevelési igényű tanulók fejlesztő pedagógusainak az óradíjairól, amely biztosítását szintén ezen megállapodás tartalmazza.

Az étkeztetés kiegészítésének becsült éves költsége a fejlesztő pedagógusoknak kifizetendő óradíjakkal közel megegyezik (3-4. sz. melléklet).

Ez a változás nem módosítja az Iskola u. 1. szám alatti (volt Tüdőgondozó) épület bérleti szerződését, mely alapján az iskola fenntartja és üzemelteti az épületet, amelyet a fenntartó saját költségén melegítőkonyhává/ebédlővé alakított. 

A fentiek alapján javaslom a közoktatási szerződés módosítását és az alábbiak szerint: 

4. pont 11. bekezdés törlésre kerül:

„Az Intézmény valamennyi ezt igénylő gyermekének étkeztetését biztosítja, Csongrád Város közétkeztetési feladatellátásán keresztül, vállalva annak költségeit.”

Helyette a szerződésbe kerül:

„Csongrád Város közétkeztetési feladatellátásán kívül biztosítja az étkezéshez szükséges többletköltségeket az iskola valamennyi ezt igénylő kedvezményben részesülő tanulójának. Az intézmény minden hónapban a számla mellé a szükséges igazoló dokumentumokat benyújtja.”

A 6. pont 2. bekezdés törlésre kerül:

„Biztosítja az Iskolába járó valamennyi sajátos nevelési igényű (SNI) tanuló ingyenes ellátását.”
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Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Közoktatási megállapodás módosítása a Szeged-Csanádi Egyházmegyével” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2011. június 29–én, Csongrád Város Önkormányzata és a Szeged-Csanádi Egyházmegye részéről megkötött szerződést a 2. sz. melléklet szerinti szerződésmódosítással módosítja.
Felkéri a polgármestert, hogy a módosító szerződést a fenntartóval kösse meg.

Határidő: 2015. december 31.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai
2. Gazdálkodási Iroda
3. Humánpolitikai referens és általa
4. Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola

5. Fenntartó
Csongrád, 2015. december 10.
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