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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testületének 

 2016. január 4-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Elővásárlási jog gyakorlása a Csongrád, Dob u. 17. szám alatti ingatlan adásvétele vonatkozásában.
Tisztelt Képviselő testület!

A csongrádi 678 hrsz-ú, lakóház udvar megjelölésű, 357 m2 területű, és természetben Csongrád, Dob u. 17. szám alatti ingatlan tulajdonosa, Horváth János József és felesége Horváth János Józsefné (6640 Csongrád, Kerek árok 14. szám alatti lakosok), mint eladók, valamint Túri Attila (6640 Csongrád, József A. u. 25. sz. alatti lakos), mint vevő között 2015. december 17. napján kelt adásvételi szerződés jött létre, mely alapján a vevő 6.000.000 Ft vételárért megvásárolja a nevezett ingatlant.

Az ingatlant annak tulajdoni lapja III/13. pontja alapján Csongrád Város Önkormányzata javára bejegyzett elővásárlási jog terheli.

Az ingatlan értékesítése vonatkozásában a 2015. december 21-én benyújtott adásvételi szerződés bemutatásával kérték a felek önkormányzatunk nyilatkozatát az elővásárlási jog gyakorlása tekintetében. A szerződés szerint a vételár kifizetésére az alábbi módon kerül sor: a szerződés aláírásával egyidejűleg kifizetést nyert az eladók részére 4.040.000 Ft, míg a fennmaradó 1.960.000 Ft 2016. augusztus 31. napjáig esedékes.

Az ingatlan a Csongrádi Gyógy és Strandfürdő szomszédságában fekszik, mellékelem az ingatlan elhelyezkedését bemutató vázrajzot.
Javasolom a képviselő testületnek, hogy a csongrádi strandfürdő hosszabb távú fejlesztési céljainak megvalósítása érdekében az önkormányzat éljen elővásárlási jogával, és a 2015. december 17. napján kelt adásvételi szerződésben foglalt fizetési feltételekkel vásárolja meg a Csongrád, Dob u. 17. szám alatti ingatlant.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „Elővásárlási jog gyakorlása a Csongrád, Dob u. 17. szám alatti ingatlan adásvétele vonatkozásában” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:
2
1. A Képviselő-testület a csongrádi 678 hrsz-ú, lakóház udvar megjelölésű, 357 m2 területű, Csongrád, Dob u. 17. szám alatti ingatlan vonatkozásában 2015. december 17. napján kelt, Horváth János József és felesége Horváth János Józsefné (6640 Csongrád, Kerekárok 14. szám alatti lakosok), mint eladók, valamint Túri Attila (6640 Csongrád, József A. u. 25. sz. alatti lakos), mint vevő között létrejött adásvételi szerződés vonatkozásában élni kíván elővásárlási jogával, és 6.000.000 Ft vételáron, az adásvételi szerződésben foglalt fizetési és egyéb szerződéses feltételek elfogadásával, megvásárolja az ingatlant.
    A Képviselő-testület felkéri a polgármestert jelen nyilatkozat érintettekkel való közlésére, valamint az adásvételi szerződés aláírására.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal
2. Az ingatlan vételár fedezetének a 2016. évi vagyongazdálkodás bevételét jelölöm meg. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

3. az érintettek

Csongrád, 2015. december 29.










Bedő Tamás
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