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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2016. április 22-i rendkívüli ülésére

Tárgy: TOP-1.2.1-15 – Pályázat benyújtása a Körös-torok komplex fejlesztésére
Tisztelt Képviselő-testület!

A TOP-1.2.1-15 kódszámú, Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés című pályázati felhívás célja a térségi szintű, turisztikai termékcsomagok és kisléptékű tematikus turisztikai fejlesztések támogatása.
Az intézkedés azokra a fejlesztési igényekre kíván reagálni, amelyek elsősorban helyi, illetve térségi jelentőségűek, nem részei országos vagy nemzetközi hálózatnak, de a térségben, iletve helyben tartózkodási időt hosszabbító lehetőséget jelentenek, ezáltal – közvetett módon – jelentős helyi-térségi foglalkoztatás-bővítési potenciált hordoznak magukban.

A településfejlesztés egyik kiemelt területe városunkban az idegenforgalom fejlesztése. Fontos cél kell, hogy legyen Csongrád, mint turisztikai desztináció ismertségének, elismertségének növelése.

Jelenleg a Körös-toroki strand elsődleges látogatói a helyiek és a környező települések lakói. Gyermekbarát szolgáltatásokkal nem rendelkezik, a kommunikációs csatornái elavultak, a marketing tevékenysége gyenge és nem elég hatékony.

A fejlesztés két célterületre koncentrálódik. Az egyik a Körös-toroki üdülőterület alap infrastruktúrájának, kiszolgáló egységeinek korszerűsítése, egységes arculatának kialakítása. A másik a szolgáltatások körének bővítése, színvonalának emelése egy látogató központ kialakításával, valamint a Körös-toroki Napok helyszínének és biztonságtechnikai eszközeinek fejlesztésével.

A Körös-toroki kemping területén található jelenleg egy kihasználatlan épület, amely kikerül a kemping fennhatósága alól és felújítva új funkciót kap, látogatóközpontként fog működni. A központ elsődleges funkciója az információszolgáltatás lesz a fürdőzők, turisták részére a helyi és környékbeli látnivalókról, lehetőségekről, valamint segítséget nyújt programok tervezésében, szervezésében és lebonyolításában. Az épületen belül gyermekbarát szolgáltatások kerülnek kialakításra: pelenkázó, melegítő konyha, valamint játszósarok.

A fejlesztés egyik sarkalatos pontja az útfelújítás. A KTN helyszínéhez, valamint az üdülőterület hátsó, de nem kevésbé forgalmas részéhez vezető földes út használatának elősegítése érdekében az út szilárd aszfalt borítást kap. A csapadékvíz elvezetése is megoldásra kerül. 

Az úgynevezett sátras kemping területrendezése több szempontból is kardinális feladatnak minősül a fejlesztés során. Ezt a területet elsősorban parkolóként használják, eltekintve augusztus első hetétől, amikor a KTN fesztiválnak és közönségének biztosít helyet. Az időjárási viszontagságok, és az egyébként ott parkoló autók miatt a rendezvény előtt mindig komoly és költséges munkálatokkal lehet csak a rendezvényteret kialakítani. Ennek kiküszöbölése érdekében időtálló, vízáteresztő térköves burkolattal szükséges lefedni a területet. A burkoláson kívül pedig tereprendezést is meg kell oldani figyelembe véve a menekülési tervet. 
A KTN és további rendezvények lezárása és biztonságtechnikai megerősítése céljából szükséges mobil kerítések, kordonok és taposó kordonok beszerzése.

A villamos energiahálózat megerősítésre szorul annak érdekében, hogy a rendezvények megnövekedett felhasználási igényét megfelelően ki tudja szolgálni. 
A közbiztonság erősítésére szolgál a térfigyelő kamera rendszer kiépítése. 
A strandolók komfortérzetének javítása fontos feladat. Ennek érdekében felújításra kerülnek mosdók, újak kerülnek kihelyezésre, új öltözőkabinok állhatnak a strandolók rendelkezésére. A parti sétányhoz új padok, szemetesek kerülnek beszerzésre. Új, biztonságosabb, időt állóbb lejárókon lehet a partra jutni és a nagy számban érkező kerékpárosok megújult, bővített kerékpártárolót vehetnek igénybe.

A fejlesztés fontos eleme a Körös-torok marketing fejlesztése:
Elsődleges csatornaként, elérhetőségként a Körös-torok és a KTN honlapja, valamint leginkább a Facebook oldalaik működnek. Éppen ezért kell a fejlesztés során ezekre is nagy hangsúlyt fektetni. A KTN online elérhetőségei már ma is nagyon fejlettek, és az elvárásoknak megfelelnek, azonban a Körös-torok honlapja és facebook oldala igen csak kezdetlegesek, jelenlegi állapotukban már elavultak. Új és a fesztiváléval összhangban lévő arculatra és funkciókra van szüksége.

A Körös-torok marketingjében az ATL eszközeink között szerepel a már említett internet, valamint televízió, rádió, és sajtó kampány. 
A fejlesztés során hangsúlyos szerepe lesz a közterületi médiumoknak. A tervek között szerepel információs táblarendszer kialakítása, 3D-s reklámfeliratok, zászlók és a strand bejáratánál üdvözlő oszlop elhelyezése, új arculatot adva a területnek. 
Fenti program megvalósításának becsült költsége mindösszesen 330.000.000,- Ft, melynek jelentős részét a régóta szükséges útfelújítások és a rendezvényhelyszín burkolása teszi ki. A pályázat egyes elemeire vonatkozóan önrész igény merülhet fel, melyről a Képviselő-testületet döntéshozatal érdekében tájékoztatom. 
Fentiek alapján javaslom a pályázati programban való részvételt, melynek megvalósításával hangsúlyosabbá tehető a város egyedülálló természeti értéke, a kor igényeihez igazodó arculat, információs háttér kerülhetne kialakításra, hosszú távon biztosítaná a különböző rendezvények helyszínét, kiemelten a több, mint 20.000 látogatót fogadó KTN-t.
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta a „TOP-1.2.1-15 – Pályázat benyújtása a Körös-torok komplex fejlesztésére” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

1. A Képviselő-testület a TOP-1.2.1-15 kódszámú program keretében a Körös-torok komplex fejlesztésére irányuló pályázat benyújtását jóváhagyja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2016. április 27.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

4. Gazdálkodási Iroda
5. Tourinform

6. Csongrád Városi Önkormányzat Városellátó Intézménye

Csongrád, 2016. április 19.









    Bedő Tamás
    polgármester

