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Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága

 2016. április 25-i ülésére 

Tárgy: A Csongrád, Fő u. 54. sz. alatti üzlethelyiségek bérlőjének bérleti szerződés módosítás iránti kérelme

Tisztelt Bizottság!
A Nyuszim Kft. (6640 Csongrád, Darányi I. u. 29., képv.: Juhász Szilvia ügyvezető) 2013. február 1. óta bérlője a Csongrád, Fő u. 54. sz. alatti 39 m2 alapterületű „Galéria söröző” üzlethelyiségnek. 
A bérlő 2016. március 29. napján kelt levelében azzal a kérelemmel fordult önkormányzatunkhoz, hogy vállalkozásának megszűnése miatt, az üzlethelyiség további működtetése érdekében kéri a bérleti szerződése 2016. május 1. napjától történő módosítását oly módon, hogy a korábbi bérlő, Nyuszim Kft. helyébe Juhász Szilvia ügyvezető testvére, Faragó Csilla egyéni vállalkozó (6800 Hódmezővásárhely, Mester u. 42.) lépjen. Ez a változás az üzlet tevékenységében és további működésében nem jelentene változást. 

Tájékoztatom a Bizottságot, hogy a fenti üzlethelyiség bérleti díja 2016. évben 37.527 Ft/hó + ÁFA, a bérlőnek bérleti díj tartozása nincs.

Tekintettel arra, hogy a söröző évek óta működik, széles lakossági igényt elégít ki, az üzlet fennmaradásának érdekében javasolom a kérelem jóváhagyását, és a bérleti szerződés fentiek szerinti módosítását a szerződés egyéb rendelkezéseinek változatlanul hagyása mellett.
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a Csongrád, Fő u. 54. sz. alatti üzlethelyiség bérlőjének bérleti szerződés módosítására irányuló kérelmét, és az alábbi határozatot hozza:

A Bizottság hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Csongrád, Fő u. 54 sz. alatti üzlethelyiség bérleti szerződésében a jelenlegi bérlő, Nyuszim Kft. helyébe Faragó Csilla egyéni vállalkozó (6800 Hódmezővásárhely, Mester u. 42.) lépjen. 

A felek között érvényben lévő bérleti szerződés egyebekben nem kerül megváltoztatásra. A Bizottság felkéri a polgármestert a bérleti szerződés 2016. május 1-től történő módosításának aláírására.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal

Csongrád, 2016. április 18.
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