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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2016. május 26. napján tartandó ülésére

Tárgy: A Csongrádi Városkép Média Kft. 2015. évi beszámolója 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrádi Városkép Média Kft. (továbbiakban: Kft.) elkészítette a 2015. évi beszámolóját, az alábbi részletezettség szerint:

1. Egyszerűsített éves beszámoló mérleg és eredménykimutatás összköltség eljárással.

2. Kiegészítő melléklet.

3. Üzleti jelentés

4. Felügyelő Bizottsági jegyzőkönyv (Donka-F Kft 2015. évi beszámolójához csatolva)
A Kft. gazdálkodásáról készült beszámoló szerint a 2015. évi mérleg főösszege 44.634 eFt, mérleg szerinti eredménye: 28.989 e Ft nyereség. Az eredmény egyértelműen a Képviselő-testület 233/2015 (XI.26.)önkormányzati határozatába a Kft. részére biztosított többlettámogatás eredménye. A Képviselő-testület korábbi döntései alapján a Donka-F Kft és a Csongrádi Városkép Kft. összevonásra került, ennek teljes folyamata 2016. április 30-án lezárult, az jogutódként működő Csongrád Televízió Kft. a Cégbíróságon bejegyzésre kerül. Az összevont Kft. vagyoni és pénzügy helyzete megfelel a törvényi előírásoknak. 

A Kft. 2015. évi beszámolója Könyvvizsgáló által nem hitelesített, ugyanakkor az összevonás folyamata könyvvizsgáló részvételével zajlott, aki a 2015. december 31-i vagyonmérleg tervezetet hitelesítette. 

A Kft. beszámolóját 2016. május 13-án az összevont, jogutód Csongrád TV Kft. felügyelőbizottsága tárgyalta és elfogadását javasolja. 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete A Csongrádi Városkép Média Kft. 2015. évi beszámolója című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 

A Képviselő-testület elfogadja a Csongrádi Városkép Kulturális Média Kft. előterjesztés 1. számú melléklete szerinti 2015. évi beszámolóját. 

A 2015. évi mérleg főösszegét 44.634eFt-ban, a mérleg szerinti eredményét 28.989 eFt-ban állapítja meg. 

A Képviselő-testület utasítja a Kft. vezetőjét, hogy az előírások szerint gondoskodjon a beszámoló cégbírósághoz történő időbeni benyújtásáról.
Határidő: 2016. május 31.

Felelős: Donka Ferencné 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
3. az érintettek

Csongrád, 2016. május 19.








Bedő Tamás 

polgármester
PAGE  
1

