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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2016. május 26-ai ülésére

Tárgy:  Tájékoztatás az üzletek éjszakai nyitvatartási idejének szabályozásáról szóló rendelet alkalmazásának tapasztalatairól. 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 50/2015. (III. 19.)önkormányzati határozatával felkérte a polgármestert, hogy az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjének szabályozásáról szóló rendelet alkalmazásának tapasztalatairól 2016. májusi testületi ülésen számoljon be. 

A Képviselő-testület 8/2015. (III. 23.)önkormányzati rendeletében módosította az üzletek éjszakai nyitvatartási idejének szabályozásáról szóló 23/2011. (IV. 17.)önkormányzati rendeletét. A módosítás lényege, hogy a zárt vendégtérrel rendelkező vendéglátó üzletek kizárólag a zárt vendégtérben minden naptári évben összesen 12 alkalommal, de legfeljebb havonta kétszer péntekről szombatra forduló éjszaka 3.00 óráig, szombatról vasárnapra forduló éjszaka 4.00 óráig tarthatnak nyitva. 
Az éjszakai nyitva tartás az üzletek tekintetében főszabályként hétfőtől csütörtökig 23.00 óráig, péntek és szombati napon 24.00 óráig, míg vasárnap 22.00 óráig tart. 

Az ötéves nyitvatartási szabály bevált, az érintett üzletek „hozzászoktak” a nyitva tartás ezen rendjéhez. Ezen szabályozás bevezetése óta csökkent a lakossági panaszok száma, illetve a közterületeken az éjszakai órákban elkövetett szabálysértések száma is csökkent. 

A 2015. május 1. napjától életbe lépett szabályozás, mely szerint a zárt vendégtérrel rendelkező vendéglátó üzletek évi 12 alkalommal hosszabb ideig tarthatnak nyitva, beváltotta a hozzáfűzött reményeket. Az érintett vállalkozások tudnak a szabályozásról, írásban előzetesen bejelentik a kereskedelmi igazgatáson a várható nyitvatartási időpontjukat. Ez évben januártól április 30-ig hét alkalommal történt bejelentés. A rendezvényeket követően lakossági panasz nem érkezett. 
Megítélésem szerint a fentiekből adódóan az ismertetett szabályozás beváltotta a hozzáfűzött reményeket. Az évi 12 alkalom az érintett üzemeltetők tekintetében elegendőnek tűnik, Javaslom továbbra is megtartani a rendeletünk szerinti szabályozást. 
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Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását. 

Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Tájékoztatás az üzletek éjszakai nyitvatartási idejének szabályozásáról szóló rendelet alkalmazásának tapasztalatairól.” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és azt tudomásul veszi.  

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a fejlesztési és üzemeltetési iroda 

Csongrád, 2016. május 19. 
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