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Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága 2016. május 23-i ülésére
Tárgy: Kérelem a Csongrád, Iskola u. 2. szám alatti társasház kerékpártároló bérleti díjának csökkentésére 
Tisztelt Bizottság!
A Csongrád, Iskola u. 2. szám alatti társasház közössége évtizedek óta folyamatosan béreli az önkormányzat tulajdonát képező, a társasház mögötti udvar részen elhelyezkedő, 30 m2 alapterületű kerékpártárolót 15.430 Ft + ÁFA/hó, azaz bruttó 19.596 Ft/hó bérleti díjért. 

Tekintettel arra, hogy a ház kis költségvetésből gazdálkodik – melyet jelentősen megterhel a véleményük szerint helyi viszonylatban túl magas bérleti díj –, a társasház közös képviselője kérelmet nyújtott be önkormányzatunkhoz a bérleti díj 10.000 Ft + ÁFA/hó összegre történő módosítására.
Tekintettel arra, hogy a társasház a bérleti díját hosszú évek óta mindig pontosan fizette, tartozása nincs, valamint arra, hogy az önkormányzati tulajdonú garázsok átlagos bérleti díja általában havonta 5-6.000 Ft + ÁFA, javasolom a Bizottságnak a társasház kérelmének elfogadását, és a kerékpártároló bérleti díjának 10.000 Ft + ÁFA/hó összegre történő módosítását.
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta Csongrád, Iskola u. 2. szám alatti társasház kerékpártároló bérleti díjának csökkentésére irányuló kérelmét, és az alábbi döntést hozza.

A Bizottság a Csongrád, Iskola u. 2. szám alatti társasház által bérelt kerékpártároló bérleti díjának mértékét 2016. június 1. napjától – a bérleti szerződés egyéb feltételeinek változatlanul hagyása mellett – 10.000 Ft + ÁFA/hó összegre módosítja.
A Bizottság felkéri a polgármestert a bérleti szerződés módosítás aláírására.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal
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