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Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testülete
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága 2016. május 23-i ülésére
Tárgy: A Paletta Bt. kérelme a Csongrád, Iskola u. 2. szám alatti üzlethelyiség bérleti szerződésének módosítására
Tisztelt Bizottság!
A Paletta Kereskedelmi Bt. 1996. május 1. óta folyamatosan bérlője a Csongrád, Iskola u. 2. szám alatti, önkormányzati tulajdonú üzlethelyiségnek. A Paletta Bt-ben 2013. évben tulajdonos váltás történt, melynek következtében az ügyvezető személyének változáson túl módosult az üzlet tevékenységi köre is. 
A Paletta Bt. képviseletében Kovács Attila ügyvezető 2016. április 25. napján kelt levelében (előterjesztés melléklete) azzal fordult önkormányzatunkhoz, hogy az üzlethelyiség további működtetése érdekében – tekintettel arra, hogy számviteli szempontból számukra kedvezőbb lenne – kérik a helyiségre vonatkozó bérleti szerződés oly módon történő módosítását, hogy a korábbi bérlő Paletta Bt. helyébe a szintén Kovács Attila által képviselt Rota Vitae Kft. (6640 Csongrád, Iskola u. 4.) lépjen. Ez a változás sem az üzemeltetők személyében, sem az üzlet profiljában és további működésében nem jelent változást. 

Tájékoztatom a Bizottságot, hogy a fenti 52 m2 alapterületű üzlethelyiség bérleti díja 2016. évben 42.400 Ft + ÁFA/hó.  

A bérlőnek a fenti ingatlan vonatkozásában jelenleg bruttó 477.296 Ft bérleti díj tartozása áll fenn, melyet havonta kéthavi összegnek megfelelő bérleti díj befizetéssel törleszt az önkormányzat felé.
Tekintettel arra, hogy az üzlet a város lakosságának ellátása vonatkozásában fontos lakossági igényt elégít ki, az üzlet fennmaradásának érdekében javasolom a kérelem jóváhagyását, és a bérleti szerződés fentiek szerinti módosítását, a szerződés egyéb rendelkezéseinek változatlanul hagyása mellett. A bérleti szerződés módosítás feltétele a bérleti díj tartozás teljes összegének megfizetése a bérbeadó önkormányzat felé. 
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a Paletta Bt. kérelmét a Csongrád, Iskola u. 2. sz. alatti üzlethelyiségek bérleti szerződésének módosítására, és az alábbi határozatot hozza:
2

A Bizottság hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Csongrád, Iskola u. 2. sz. alatti üzlethelyiség bérleti szerződésében a jelenlegi bérlő, Paletta Kereskedelmi Bt. helyébe a szintén Kovács Attila által képviselt Rota Vitae Kft. (6640 Csongrád, Iskola u. 4.) lépjen.  

A bérleti szerződés módosítás feltétele a bérleti díj tartozás teljes összegének megfizetése a bérbeadó önkormányzat felé

A felek között érvényben lévő bérleti szerződés egyebekben nem kerül megváltoztatásra. A Bizottság felkéri a polgármestert a fenti feltétel teljesülése esetén a bérleti szerződés módosítás aláírására.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: szöveg szerint
Csongrád, 2016. május 17.
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