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ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testületének 

 2016. június 23-i ülésére

Tárgy: Bérlőkijelölés a Csongrád, Fő utca 2-4. IV/65. szám alatti közérdekű lakásba 

Tisztelt Képviselő testület!

Csongrád Városi Önkormányzat tulajdonát képezi a Csongrád, Fő u. 2-4. IV/65. szám alatti 1 + fél szobás, 50 m2 alapterületű lakás, melyet önkormányzatunk közérdekű lakásként hasznosított a Csongrádi Rendőrkapitányság dolgozója részére, a város területén végzett közérdekű tevékenységének időtartamára.
A korábbi bérlő munkaviszony a rendőrségnél 2016. április 30-án megszűnt, ezért a lakást a bérleti szerződés megszűnésével visszaadta az önkormányzat részére.
Időközben új kérelem érkezett a Csongrádi Rendőrkapitányságtól, amelyben kérik, hogy a Kiskunmajsáról ideköltöző, és 2016. augusztus 1-én, a bűnügyi osztály nyomozójaként munkaviszonyba álló Dobó Maja részére továbbra is biztosítsa az önkormányzat a megüresedett lakást. 

Kérem a Képviselő testületet, hogy a városban végzett munkaviszonyának folytatása érdekében, a közérdekű tevékenysége időtartamára, pályázat nélkül adja bérbe Dobó Maja részére a Csongrád, Fő utca 2-4. IV/65. sz. alatti önkormányzati bérlakást.

Kérem a Képviselő testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testülete megtárgyalta „Bérlőkijelölés a Csongrád, Fő utca 2-4. IV/65. szám alatti közérdekű lakásba” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:
A Képviselő testület „A lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről”szóló 23/2015.(X.27.) önkormányzati rendelet 13. § (2) bek. alapján a 6640 Csongrád, Fő utca 2-4. IV/65. szám alatti közérdekű bérlakást 2016. augusztus 1. napjától a város területén végzett közérdekű tevékenysége időtartamára, pályázat nélkül bérbe adja Dobó Maja részére.
A Képviselő testület felkéri a polgármestert a lakásbérleti szerződés megkötésére.

Felelős: Bedő Tamás polgármester
Határidő: 2016. július 31.
Erről értesítést kap:

1. a képviselő testület tagjai,

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

4. Rendőrkapitányság Csongrád
Csongrád, 2016. június 14.








Bedő Tamás







            polgármester
