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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2016. június 23.-ai ülésére

Tárgy: A települési szilárdhulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet módosítása és az FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft.-vel megkötött közszolgáltatási szerződés módosítása
Tisztelt Képviselő-testület!

A Hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban Ht.) és a hozzá kapcsolódó végrehajtási rendeletek 2016. április 1-jétől hatályba lépett rendelkezései megváltoztatták a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás jogszabályi kereteit. A Ht. szerint 2016. április 1. napjától az állami hulladékgazdálkodási közfeladatok tekintetében létrehozott Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. (továbbiakban: koordináló szerv) az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátása érdekében kezeli, nyilvántartja az ingatlanhasználó személyes adatait, beszedi a közszolgáltatási díjat, kifizeti a közszolgáltatóknak a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásért felelős miniszter által meghatározott díjat, végzi a kintlévőségek kezelését, NAV útján történő behajtását. Az önkormányzat feladatkörében a helyi közszolgáltatásra vonatkozó részletszabályok rendeletben történő megállapítása, a közszolgáltató kiválasztása és a közszolgáltatási szerződés megkötése marad. Erre tekintettel a helyi rendelet és a megkötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosítás válik szükségessé.
Az FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 6521 Vaskút, 0551/2 hrsz., a továbbiakban: Társaság) Csongrád város közigazgatási területén az önkormányzattal megkötött közszolgáltatási szerződés alapján látja el a hulladékgazdálkodási tevékenységet, hiszen a hulladékgazdálkodási feladatellátás Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 13. § (1) bekezdésének 19. pontja alapján a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladat.

A Társaság e tevékenység körében gondoskodik a vegyes, illetve a biológiailag lebomló hulladék gyűjtéséről, kezeléséről, ártalmatlanításáról, újrahasznosításáról. 

 Az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására létrehozott szervezet kijelöléséről, feladatköréről, az adatkezelés módjáról, valamint az adatszolgáltatási kötelezettségek részletes szabályairól szóló 69/2016.(III.31.) Korm.r. (továbbiakban: Korm. r.) 2016. április 1-jétől a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás új rendszerét alapjaiban meghatározó szabályozás, mely szabályozás tartalmazza az alábbi elérni kívánt célokat:

· rezsicsökkentés eredményeinek megőrzése

· az Európai Unió által előírt hasznosítási célok maradéktalan teljesítése

· a területileg optimalizált közszolgáltatás megszervezése és ellátásának biztosítása, fejlesztésekben történő együttműködés

· az ellátás biztonságának javítása mellett a lakosság részére egységes, magas színvonalú szolgáltatás biztosítása

· a házhoz menő elkülönített (szelektív) hulladékgyűjtési rendszer széles körű kiterjesztése és hatékony működtetése

és nem utolsósorban mindezt úgy kívánja elérni, hogy  egységes, nonprofit, nullszaldós közszolgáltatási rendszert épít: az ún. NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaságot (a továbbiakban: Koordináló szerv) jelöli ki a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. tv. 32/A. § (1) bekezdésben meghatározott feladatokra Koordináló szervként, az önkormányzatok, a közszolgáltatók és a szolgáltatást igénybe vevők részvételével.

Az új szolgáltatási rendszer legfőbb ismérvei, melyek a fentebb jelzett alanyokat is érintik:

A) Jogalap:

A Korm. r. 3. § (2) bekezdése alapján a Koordináló szerv

a) előkészíti az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Tervet (a továbbiakban: OHKT) és nyomon követi az abban foglaltak végrehajtását, 

b) javaslatot tesz a közszolgáltatási díj megállapításáért felelős miniszternek (a továbbiakban: miniszter) a szolgáltatási díj, a díjalkalmazási feltételek, a díjmegfizetés rendjének, a közszolgáltatásidíj-felosztás elvének meghatározására vonatkozóan, 

c) a honlapján közzéteszi azokat az információkat, amelyek nyilvánosságra hozatalát jogszabály elrendeli, valamint amelyeket a feladatellátás érdekében szükségesnek tart, 

d) feladatai ellátásai során együttműködik a fogyasztóvédelmi hatósággal, 

e) a feladatai ellátásához a személyi adat- és lakcímnyilvántartásból ingyenesen adatot igényelhet, 

f) a Ht. 32/A. § (3) bekezdés szerinti javaslatát az OHKT elvei és követelményei alapján teszi meg, és 

g) ellátja mindazt a feladatot, amelyet jogszabály a feladatkörébe utal. 

B) Finanszírozás
· A Ht. 32/A. § felhatalmazása alapján tehát a Koordináló szerv beszedi a közszolgáltatási díjat és kifizeti a közszolgáltatóknak a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj megállapításáért felelős miniszter által meghatározott szolgáltatási díjat. 

· A szolgáltatási díj a közszolgáltatónak a rendszeres adatszolgáltatása keretében megadott, hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok fajtájára, tartalmára és mennyiségére vetített, korrekciós tényezőkkel eltérített Koordináló szerv által, utófinanszírozással fizetett díj. 

· Ha a közszolgáltató tejesíti a Ht-ben és a további jogszabályokban, valamint az OHKT-ben előírt feladatát, részére a szolgáltatási díjat - a közszolgáltatási díj beérkezésétől függetlenül - a Koordináló szerv kifizeti.

C) Szakmai előírások

OHKT

Lényeges ismérv, hogy az új, egységes közszolgáltatást az előkészítés alatt álló Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Terv (OHKT) fogja szabályozni, 2016. április 1-től. 

Önkormányzati vagyonkezelés

· Új beruházást az önkormányzat csak a miniszter jóváhagyásával indíthat 

· A Koordináló szerv vagyonkezelését 2016. április 1-től a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény szabályozza. 

·  A vagyonkezelésbe adás az önkormányzatok szabad választása alapján történik, önkéntes önrendelkezési joga megmarad a vagyon felett továbbra is az önkormányzatnak. 

· Az önkormányzat köteles a közszolgáltatás körébe vonni a közfeladat ellátásához szükséges valamennyi ingatlant, eszközt, hiszen az önkormányzat vagyona elsődlegesen, alapvetően a közfeladat ellátását kell, hogy szolgálja.
Díjhátralék kezelés

· A Koordináló szerv kizárólag csak az ő nevére 2016. április 1. után kiszámlázott összeg alapján képződött kintlévőség kapcsán jár el, függetlenül a hátralékos partner ügyféltípusától. 

· A Ht. alapján a Koordináló szerv jogosult a számlázási, díjbeszedési, valamint a díjhátralék-kezelési feladatkörében a személyes adatokra vonatkozó csoportos adatszolgáltatást kérni a Kormányhivataloktól.

Haszonanyag kezelés

A haszonanyag értékesítéséről a Koordináló szerv gondoskodik úgy, hogy a közszolgáltató valamennyi haszonanyagot köteles a Koordináló szerv által kijelölt szervezetnek átadni.

Adatszolgáltatási kötelezettség

Adatszolgáltatásra kötelezett: a közszolgáltató, az ellátásért felelős, valamint a hulladékgazdálkodási létesítmény tulajdonosa. 
Az adatszolgáltatás teljesítésének módját az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására létrehozott szervezet részére történő adatszolgáltatás tartalmáról és rendjéről szóló 12/2016.(V.24.) NFM rendelet 4. § (1) bekezdése szabályozza: A közszolgáltató, a települési önkormányzat, a települési önkormányzatok társulása és a hulladékgazdálkodási létesítmény tulajdonosa (a továbbiakban együtt: az adatszolgáltatásra kötelezett) az ezen rendelet szerinti adatszolgáltatási kötelezettségét elektronikus úton, a Koordináló szerv honlapján elérhető, regisztrációt igénylő ügyfélportálon keresztül történő dokumentum- és strukturált adatfeltöltéssel teljesítik.
Ellátásért felelős adatszolgáltatása:

1.Közszolgáltatási szerződés módosítása és jogszabályi megfelelőségének vizsgálata: A Korm. r. 4. § (3) bekezdése szerint „A Koordináló szerv a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés (a továbbiakban: közszolgáltatási szerződés) a Ht. 92/B § (2) bekezdése szerinti megfelelőségét vizsgálja. A Ht 92/B. § (2) bekezdése a következő: „ Az önkormányzatok 2016. június 30-ig módosítják a közszolgáltatási szerződéseiket oly módon, hogy azokból törlésre kerül a közszolgáltatási díjbeszedés és a kintlévőség-kezelés, valamint rögzítésre kerül, hogy a közszolgáltató részére a Koordináló szerv a közszolgáltatási szerződésben rögzített feladataiért szolgáltatási díjat fizet”. 
Valamint a Korm.rend.4.§ (4) bekezdése szerint „Az ellátásért felelős a közszolgáltatási szerződést annak megkötését vagy módosítását követően haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül elektronikus úton megküldi a Koordináló szerv részére.”
Az adatszolgáltatás feltétele a közszolgáltató felé az ún. szolgáltatási díj kifizetésének, a megfelelőségi vélemény megszerzésének és meglétének.

2.További adatszolgáltatások
a 69/2016.(III.31.) Korm. rend. 22.§ (1) bekezdések szerint az ellátásért felelős köteles:
a) A hulladékgazdálkodási feladatai ellátása érdekében kötött társulási megállapodásokat, valamint a társulási megállapodások módosításait

Határidő: Megkötést vagy módosítást követő 10 napon belül

b) A rendszerelemekre vonatkozó üzemeltetési szerződéseket, valamint a vagyonkezelési szerződéseket

Határidő: Megkötést vagy módosítást követő 10 napon belül

c) Meglévő, valamint a jövőben létesítendő új rendszerelemekre vonatkozó támogatási szerződéseket és a módosított támogatási szerződéseket

Határidő: Megkötését követő 10 napon belül

d) Közszolgáltatási szerződést, valamint a módosított közszolgáltatási szerződést

Határidő: Megkötést vagy módosítást követő 8 napon belül

e) Közszolgáltatás körébe bevont, valamint a kivételre került rendszerelemre vonatkozó adatokat a bevonásra, vagy a kivételre vonatkozó döntést
Határidő: Döntés meghozatalát követő15 napon belül végrehajtani.
Az adatszolgáltatás első alkalommal történő teljesítésének határideje: 2016. június 30.

Mi marad változatlan?

Körülmények melyeket az új rendszer nem érint/érinthet:

· közszolgáltatási díj mértéke nem emelkedhet

· hulladékszállítási szolgáltatás színvonala csak emelkedhet a jövőben

· ürítések száma, gyakorisága nem csökkenhet

· elkülönített (szelektív) hulladékgyűjtési rendszer üzemelése nem szűkülhet

Közszolgáltatási szerződés, közszolgáltató kiválasztása különösen:

· az egyes önkormányzatok továbbra is a Kbt. előírásainak megfelelő módon választják ki a közszolgáltatót 
· egy önkormányzatnak csak egy közszolgáltatási szerződése lehet 
· Közszolgáltatásnak minősül az önkormányzat vagy társulás tulajdonában lévő hulladékgazdálkodási létesítmény üzemeltetése, az Nvtv. alapján csak a közszolgáltatónak lehet átadni üzemeltetésre, nem adható külső harmadik szervnek üzemeltetésre 
· a Ht. 42.§ (2) bekezdés csak abban az esetben alkalmazható, ha sem a közszolgálattónak sem pedig az önkormányzatnak, vagy társulásnak nincs a tulajdonában a hulladékgazdálkodási létesítmény 
· a közszolgáltatási szerződésben hivatkozni kell az OHKT-re és a Koordináló Szervre, feladataira, rendezni kell az önkormányzat, Koordináló Szerv és közszolgáltató közötti jogviszonyt a jogszabályi előírásoknak megfelelően (Ht. 92/B §)
Tartalmi követelmények:
· A Koordináló szerv szedi be a közszolgáltatási díjat, és a Koordináló szerv a közszolgáltatónak a közszolgáltatási szerződésben rögzített feladataiért a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj megállapításáért felelős miniszter rendeletében foglaltaknak megfelelő szolgáltatási díjat fizet. A Koordináló szerv kezeli a 2016. április 1. napját követően teljesített közszolgáltatás keretében keletkező kintlévőségeket.
Jogszabályi előírás:
· Ht.34.§, 317/2013.(VIII.28.) Korm. rendelet

· Ht.92/B § (2) bekezdése
Határidő:
· A közszolgáltatási szerződések Ht. 92/B. §(2) bekezdése szerinti módosításának határideje: 2016. június 30. 
A szerződésmódosítás feltétele a közszolgáltató felé történő szolgáltatási díj kifizetésének.

Fentieket jogszabályi előírás tartalmazza, a közszolgáltatás rendszerének központ átszervezése a számlázásra és a kintlévőségek kezelésére vonatkozó, ennélfogva a közszolgáltatási szerződés módosítása a Kbt. 141. §-a alapján új közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül módosítható, ugyanis a módosítás eredményeként nincsen ellenérték növekedés és a módosítás nem változtatja meg a szerződés általános jellegét és illeszkedik az eredeti szerződés jellegéhez; továbbá nem lényeges, az eredeti szerződéses feltételektől lényegesen eltérő érdemi feltételeket nem határoz meg.

Fentiek alapján tehát ellátandó feladat az önkormányzat részéről:

Szabályozást érintően:
a) A hatályos és érvényes közszolgáltatási szerződések módosítása: 
hivatkozni kell az OHKT-re és a Koordináló Szervre, feladataira, s majd rendezni kell az önkormányzat, Koordináló Szerv és közszolgáltató közötti jogviszonyt a jogszabályi előírásoknak megfelelően. Tervezet csatolva az 1. melléklet szerint.
b) A hatályos és érvényes helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló rendeletek módosítása: 
A Ht. módosított 35.§-a alapján rendezni kell az önkormányzat, Koordináló Szerv és közszolgáltató közötti jogviszonyt a jogszabályi előírásoknak megfelelően Tervezet csatolva a 1. melléklet szerint.

A fentieken túl a rendeletet – alkalmazható szankció tekintetében - összhangba kell hozni az  Mötv. rendelkezéseivel az alábbiak szerint:

Az Mötv. 8. § (1) bekezdése alapján:

„A helyi közösség tagjai a helyi önkormányzás alanyaként kötelesek:

a) öngondoskodással enyhíteni a közösségre háruló terheket, képességeik és lehetőségeik szerint hozzájárulni a közösségi feladatok ellátásához;

b) betartani és betartatni a közösségi együttélés alapvető szabályait.

(2) A helyi önkormányzat képviselő-testülete rendeletében meghatározhatja az (1) bekezdésben foglalt kötelezettségek tartalmát, elmulasztásuk jogkövetkezményeit.”

Az Mötv. 143.§ (4) bekezdés d) pontja szerint:

„Felhatalmazást kap a helyi önkormányzat képviselő-testülete, hogy rendeletben határozza meg az öngondoskodás és a közösségi feladatok ellátásához való hozzájárulás, továbbá a közösségi együttélés alapvető szabályait, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeit.”

A R. 22.§-a az elkövetést tiltott közösségellenes magatartásként nevesíti és ahhoz rendel jogkövetkezményt.  Megállapítható, hogy a vonatkozó § - ilyen formában - nincs összhangban az Mötv. hivatkozott bekezdéseivel, ezért a szankció alkalmazhatóságának tekintetében is indokolttá vált a rendelet módosítása.
Tisztelt Képviselő-testület!
Kérem az előterjesztés megvitatását, a határozati javaslat és a rendelet-tervezet elfogadását.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A települési szilárdhulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló rendelet módosítása és az FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft.-vel megkötött közszolgáltatási szerződés módosítása” című előterjesztést és a következő döntést hozza:
1. A Képviselő-testület a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium Tulajdonközösség felgyői hulladéklerakó körzetéhez tartozó tagjaként úgy dönt, hogy a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, mint ajánlatkérő által „A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás által elnyert KEOP 1.1.1/2F/09-11-2011-0004 számú „Települési Szilárd Hulladék mechanikai-biológiai stabilizálására szolgáló rendszer kialakítása a Homokhátsági Települési Hulladékgazdálkodási Rendszerben” elnevezésű projekt eszközeinek, létesítményeinek közszolgáltató általi igénybevételének bérleti jogviszony keretében történő biztosítása mellett, az ezen létesítményekkel, eszközökkel ellátandó települési szilárdhulladék-kezelési közszolgáltatási feladatok ellátása - Vaskúti hulladéklerakó körzete (ideértve Kalocsát és körzetét is)” tárgyban a HOMOKHÁTSÁGI KONZORCIUM CSONGRÁD 2014.-t képező gazdasági szereplőkkel [(FBH-NP Nonprofit Közszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság – konzorciumvezető, közös ajánlattevő (székhely: 6521 Vaskút, 0551/2 hrsz.); Csongrádi Víz- és Kommunális Korlátolt Felelősségű Társaság- konzorciumi tag, közös ajánlattevő (székhely 6640 Csongrád, Bercsényi M. utca 39.)] a jelen előterjesztés 1. számú mellékletében foglaltaknak megfelelően, a Közszolgáltatási Szerződés II. módosítását elfogadja és megköti, továbbá felhatalmazza annak Csongrád Városi Önkormányzat nevében történő aláírására Bedő Tamás polgármestert. 
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a Közszolgálati Szerződés fenti tárgyú módosításának aláírására.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1.  a képviselő-testület tagjai

2.  a fejlesztési és üzemeltetési iroda és általa 

3.  az FBH-NP Kft.
Csongrád, 2016. június 16.









Bedő Tamás 
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