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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2016. június 23-i ülésére
Tárgy: a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. tagi kölcsön szerződésének módosítása
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő –testület 202/2013. (XII.19.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy a Az 1967/2013. (XII.17.) Kormány határozat 2.13 pontjában „Egyes önkormányzatok feladatainak támogatása” címen megítélt 300.000.000,- Ft összegű támogatást a DAOP-2.1.1./J-12-2012-0070 számú turisztikai attrakciók és szolgáltatások fejlesztése konstrukcióban a csongrádi Gyógy- és Strandfürdő fejlesztésére projektberuházás önerejének részeként biztosítja a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. részére. 

A 300.000.000,- millió forint átadása a 2014. február 07-én kötött tagi kölcsön szerződés (1. számú melléklet) alapján megtörtént. A tagi kölcsönszerződés főbb kondíciói az alábbiak: 

Futamidő: 15 év

Kamat: minden év január 1-én érvényes jegybanki alapkamat

Kamatfizetés : a futamidő végén egy összegben. 

A fürdő fejlesztési projekt további – hitelből történő – önerő biztosításával, valamint a pályázati támogatás felhasználásával megtörtént, a projekt sikeresen lezárásra került. 

A Közmű Kft. vezetése mind a 2015. évi beszámolójában, mint a 2016. évi üzleti tervében jelezte, hogy a Kft. részére a nagy összegű tagi kölcsönre felszámított kamat jelentősen rontja a mérleg szerinti eredményét, valamint azt is, hogy a tagi kölcsön visszafizetésének forrása a fürdő eredményességét figyelembe véve nem látszik biztosítottnak.  A Kft. ügyvezetése a tagi kölcsön és kamatainak elengedését kezdeményezte, a kérelem az előterjesztés 2. számú mellékletét képezi. 

Önkormányzatunk a 300.000.000,- Ft-ot nem visszatérítendő támogatásként kapta, annak felhasználásáról szóló beszámolót a Belügyminisztériumnak határidőben benyújtottuk. 
A Közmű Kft. megkeresése alapján előzetes tájékoztatást kértünk a Belügyminisztériumtól a tagi kölcsön kamatainak elengedése illetve a tagi kölcsön, mint követelés apportálásával a Kft. tőkeemelésének lehetőségéről. Megkeresésünkre az előterjesztés készítésének időpontjáig még nem érkezett válasz, ezért jelenleg a tagi kölcsön felgyűlt kamatinak elengedésére, illetve a kamatkondíciók módosítására vonatkozóan teszek javaslatot. 
A tagi kölcsön kamatára vonatkozóan sem a jogszabályok, sem a támogatási szerződés nem tartalmaznak kötelező előírásokat, annak mértékét a kölcsönt nyújtója és a Kft. tulajdonosa(i) határozzák meg. A Tagi kölcsön folyósítására 2014. február 7-én került sor, az eddig felgyűlt kamata: 14.510.959,- Ft. A kölcsön kamatainak kitermelésére a Kft-nek a projekt zárásáig még az elméleti lehetősége sem volt adott, ezért javasolom a 2016. június 30-ig esedékes kamat elengedését. Javasolom továbbá a tagi kölcsön kamatának 0 %-ban történő megállapítását. Amennyiben a támogatást nyújtó Belügyminisztérium visszajelzése alapján a tagi kölcsön végleges pénzeszközként történő átadására lehetőség nyílik, annak cégjogi és számviteli lebonyolítására a későbbiekben javaslatot teszek. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. tagi kölcsön szerződésének módosítása” tárgyú polgármesteri előterjesztést és az alábbi döntést hozza.

1. A Képviselő-testület a 2014. február 7-én kelt tagi kölcsönszerződésből eredő 2014.02.07 - 2016.06.30. időszakra járó kamatot elengedi.

2. A Képviselő-testület a 2014. február 07-én 300.000.000,- Ft összegben kötött tagi kölcsönszerződést 6. pontját módosítja, akként, hogy 2016. július 1-től a fizetendő kamat mértéke: 0%. 

Határidő: szerződés módosítására 2016. július 1. 

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Szabóné Fábián Mária ügyvezető 

Csongrád, 2016. június 15.
Bedő Tamás

polgármester
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