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ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testületének 

 2016. július 8-ai rendkívüli ülésére

Tárgy: A kéményseprő-ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 2/2013. (I. 25.) számú önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése.
 Tisztelt Képviselő testület!

A Csongrád Megyei Kormányhivatal CSB/01/5971/2016. számú megkeresésében felhívta az önkormányzatok figyelmét, hogy 2016. július 1. napjával hatályát veszti az eddig még részben hatályban lévő, a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló 2012. évi XC. törvény. Ezzel egy időben hatályba lép az új, a kéményseprő-ipari tevékenységről szóló 2015. évi CCXI. törvény (továbbiakban: Kéményseprő-törvény) valamennyi intézkedése. 

Az eljárást újraszabályozó Kéményseprő-törvény, a korábbi szabályozástól eltérően már nem ad felhatalmazást az önkormányzatoknak a helyi kéményseprő-ipari közszolgáltatás körében rendelet megalkotására. Erre tekintettel „A kéményseprő-ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről” szóló 2/2013. (I. 25.) számú önkormányzati rendeletet hatályon kívül kell helyezni.
A Kéményseprő-törvény és a végrehajtására kiadott 99/2016. (V. 13.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) teljes mértékben szabályozzák a kéményseprő-ipari tevékenység helyi ellátásának, igénybevételének részletes szabályait, az adatkezelés, az ellátást végző szervek körét, továbbá a térítésmentes alapeseteken felüli kiszállási díjra, költségtérítésre és közszolgáltatási díjra vonatkozó szabályokat egyaránt.
A Képviselő-testület a 2/2016. (I. 4.) önkormányzatai határozatában döntött arról. hogy Csongrád város közigazgatási területén a kéményseprő-ipari közszolgáltatást 2016. július 1. napját követően az érvényben lévő közszolgáltatási szerződésnek megfelelően továbbra is biztosítja a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. közreműködésével. 
A kéményseprő-ipari tevékenység ellátásának szakmai szabályairól szóló 21/2016. (VI. 9.) BM rendelet előírásai szerint a szolgáltatónak legalább egy fő kéményseprőmestert és egy fő kéményseprő szakképesítéssel rendelkező szakembert kell foglalkoztatnia, illetve akár többet is az ellátott területhez mérten. Csongrádon 4 főállású kéményseprő dolgozik és 1 részfoglalkoztatott kéményseprő mester. Amennyiben a szolgáltató a rendeletben meghatározott ellenőrzési kötelezettségeket nem tartja be, illetve személyi feltételek hiányában a tűzvédelmi hatóság a Kéményseprő-törvény és a végrehajtására kiadott Kormány rendelet szerint eltiltja a szolgáltatót a tevékenység gyakorlásától.  
2
A kéményseprő-ipari tevékenység ellátásának rendje és gyakorisága is a fenti BM rendelet szabályai szerint kell, hogy történjen. A jogszabály szerint a kéményeket a gáznemű anyaggal üzemelő tüzelő berendezés vagy zárt égésterű tüzelőberendezés csatlakozása esetén kétévente egy alkalommal, egyéb szilárd tüzelésű fűtőanyaggal kapcsolatos kémények működtetése esetén évente kell ellenőrizni.  
A munkavégzéshez szükséges műszaki feltételek a BM rendelet 1. számú mellékletében kerültek meghatározásra, felsoroltak például a munkaruha, egyéni védőfelszerelés, kéményvizsgáló ipari kamera, tüzeléstechnikai mérőműszer, égéstermék-visszaáramlást érzékelő műszer stb. meglétét. A működéshez szükséges felszerelések csak részben állnak rendelkezésére a szolgáltatónak, a felszerelés beszerzése nagy terhet ró a Csongrádi Közmű Kft.-re. Mindezeken túl a BM rendelet 13.§-a szerint a szolgáltatónak ügyfélszolgálatot kell működtetnie telefonos elérhetőség biztosítása mellett. Ez alapján munkanapokon 7 és 21 óra között legalább hat órán át, heti egy munkanapon legalább 12 órán át kell biztosítani az ügyfélszolgálatot. 
A Közmű Kft., mint a kéményseprő-ipari tevékenységet ellátó a kéményseprő-ipari tevékenység adatait, nyilvántartásait elektronikus adatbázis-kezelő célszoftverrel kell, hogy kezelje a BM rendelet előírásának megfelelően. A szoftver nem áll rendelkezésére a Kft-nek. 

A fentiek alapján megállapítható, hogy a kéményseprő ipari tevékenység ellátása a közmű Kft-re jelentős terhet ró mind a humánerőforrás, mind a műszaki technikai feltételek megteremtése terén az mellett, hogy a tevékenység veszteséges. 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Belügyminiszter pályázatot hirdetett az önkormányzatok számára az általuk ellátott kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátásának támogatására. A pályázatokat a kiírás szerin 2016. augusztus 5. napjáig folytatják le és értesítik az önkormányzatokat azok eredményéről.  
Ez alapján javasolom, hogy a Képviselő-testület 2016. augusztus 25. ülésén tárgyalja meg a kéményseprő ipari közszolgáltatás helyzetét, vizsgálja meg a kialakult feltételrendszereket és ennek alapján döntsön e közszolgáltatás saját hatáskörben való továbbfolytatásáról, vagy annak átadásáról a Katasztrófavédelmi Igazgatóság részére.  

Kérem az előterjesztés megtárgyalását, a rendelet-tervezet és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A kéményseprő-ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 2/2013. (I. 25.) számú önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 2016. augusztus 25-ei testületi ülésre tegyen javaslatot az kéményseprő ipari közszolgáltatás további ellátására. 
Határidő: szöveg szerint 
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő testület tagjai,

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

3. érintettek

Csongrád, 2016. július 6.





Bedő Tamás







            

polgármester
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…/2016.(VII. …..) önkormányzati

r e n d e l e t e
A kéményseprő-ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló rendelet hatályon kívül helyezéséről. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 1. pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1.§ A kéményseprő-ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 2/2013. (I. 25.) önkormányzati rendelet hatályát veszti. 

2. §  E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba és a hatályba lépését követő napon hatályát veszti. 

	Bedő Tamás
	Dr. Juhász László

	polgármester
	jegyző


Záradék: 

A rendelet kihirdetésének napja: 2016. július …... 


Dr. Juhász László

jegyző

