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ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2016. július 8-án tartandó rendkívüli ülésére.

Tárgy: Szociális szövetkezet létrehozása
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. (OFA Nkft.) felhívást tett közzé „Fókuszban az önkormányzati tagsággal rendelkező szociális szövetkezetek” címmel. A program célja új, fenntartható munkahelyek létrehozása – kiemelten a hátrányos helyzetű járásokban – a szociális szövetkezetek tevékenységének, működésének támogatásával. 
Az új támogatási program elsősorban a közfoglalkoztatás alapjain szerveződő szociális szövetkezetek foglalkoztatási képességének növeléséhez, önfenntartó piaci szereplővé válásához kíván ösztönzést és támogatást nyújtani. A program keretében olyan projektek kerülnek támogatásra, amelyek elősegítik a hátrányos helyzetű munkavállalók, valamint közfoglalkoztatottak munkaerő-piaci integrációját, illetve új munkahelyek létrehozását szociális szövetkezeti szervezeti kereteken belül. A pályázatra kizárólag olyan, magyarországi székhelyű - a szövetkezetekről szóló 2006. évi X. törvény szerinti – szociális szövetkezetek (GFO 121) nyújthatnak be pályázatot, amelyek önkormányzati tagsággal továbbá legalább 2 közfoglalkoztatott alapító taggal rendelkeznek.
A támogatás maximum összege: 75 millió Ft.
(A támogatás során elszámolható költségek az előterjesztés mellékletében találhatóak.)
A projekt végrehajtására rendelkezésre álló időtartam: 36 hónap.

A pályázat keretében Csongrádon található postaudvari lakás felújítása és szakmai képzések mentén felújító, szakmunkás brigád képzése és a felújítási - karbantartási munkákkal létrejött szálláshely szolgáltatásként történő értékesítésére kerülne sor. 
Fentiek alapján javaslom a pályázati programban való részvétel érdekében szociális szövetkezet megalakítását.
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Szociális szövetkezet létrehozása” című előterjesztését és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület támogatja a pályázati programban való részvételt.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szociális szövetkezet létrehozásához szükséges előkészületeket tegye meg, az alapítással kapcsolatos teendőket lássa el. 

Határidő: azonnal
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:
1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa:
4. érintettek
Csongrád, 2016. július 05.
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