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ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2016. augusztus 16-án tartandó rendkívüli ülésére.

Tárgy: Szociális szövetkezet alapítása
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2016. július 08. napján tartott rendkívüli ülésén tárgyalta a szociális szövetkezet létrehozásáról szóló témakört, mely során a 135/2016. (VIII.08.) önkormányzati határozata alapján kifejezte azon szándékát, hogy támogatja szociális szövetkezet létrehozását. 

Az előterjesztésben rögzítésre került, hogy az Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. (OFA Nkft.) felhívást tett közzé „Fókuszban az önkormányzati tagsággal rendelkező szociális szövetkezetek” címmel, mely program elsősorban a közfoglalkoztatás alapjain szerveződő szociális szövetkezetek foglalkoztatási képességének növeléséhez, önfenntartó piaci szereplővé válásához kíván ösztönzést és támogatást nyújtani.
A kormányzat szándéka szerinti cél: új, fenntartható munkahelyek létrehozása – kiemelten a hátrányos helyzetű járásokban – a szociális szövetkezetek tevékenységének, működésének támogatásával.
A pályázatra kizárólag önkormányzati tagsággal, továbbá legalább 2 közfoglalkoztatott alapító taggal rendelkező szociális szövetkezet nyújthat be pályázatot. A program végrehajtása során legkevesebb 5 új munkahely létrehozására igényelhető támogatás. Az 5 fő közül legalább 2 főnek szövetkezeti tagnak kell lennie. A szociális szövetkezet által teremtett egy új munkahelyre igénybe vehető fajlagos támogatási összeg maximuma 7,5 millió Ft.
Elkészült a szövetkezeti alapszabály-tervezet, mely a jelen előterjesztés 1. mellékletét képezi. 
A szociális szövetkezet a tagok vagyoni hozzájárulásából álló tőkével alapított, a nyitott tagság és a változó tőke elvei szerint működő, a tagok gazdasági és társadalmi szükségleteinek kielégítésére irányuló tevékenységet végző jogi személy. 
A pályázat keretében a fürdő mellett található Dob. utca 15. szám alatti ingatlanon kerülne kialakításra 

szálláshely szolgáltatásra alkalmas apartmanház. A pályázat fedezetet nyújt az apartmanház kialakítása, üzemeltetése, illetve a foglalkoztatottak bérterhének finanszírozására.
A szövetkezet fő tevékenységi köre a szállodai szolgáltatás lenne, továbbá egyéb építőipari tevékenység, mivel a kialakítás is a pályázat keretében történne.
A szövetkezet célja a hátrányos helyzetben lévő tagjai számára munkafeltételek megteremtése, szociális helyzetük javításának egyéb módon történő elősegítése.
A szociális szövetkezet alapításához legalább hét természetes személy tag szükséges. A szövetkezet tőkéjét a tagok vagyoni hozzájárulásai alkotják. A jegyzett tőke alapításkori nagysága: 80.000,- Ft, tagonként 10.000,- Ft pénzbeli hozzájárulás.
Az alakuló szociális szövetkezet ügyvezetését igazgató elnök látná el, aki a szövetkezet vezető tisztviselője, és egyben a szövetkezet tagja. A szövetkezet bejegyzéséhez szükséges egy székhely megjelölés. A megalakuló szociális szövetkezetben Csongrád Városi Önkormányzat alapító tagként kíván részt venni.
Fentiekre tekintettel, kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

Határozati javaslat

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Szociális szövetkezet alapítása” című előterjesztését és az alábbi döntést hozza:

1. A megalakuló szociális szövetkezetben Csongrád Városi Önkormányzat alapító tagként kíván részt venni.

2. A Képviselő-testület a szövetkezet alapszabályát az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja és azt, mint alapító tag elfogadásra javasolja a szövetkezet alakuló közgyűlése részére.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy Csongrád Városi Önkormányzatot, mint alapító tagot, a szövetkezet alakuló ülésén teljes jogkörrel képviselje, az alapítás érdekében a szükséges nyilatkozatokat megtegye, dokumentumokat aláírja. 
Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szövetkezet működése során, a szükséges jognyilatkozatokat, intézkedéseket megtegye, továbbá a tagsággal kapcsolatos jogosultságokat az önkormányzat képviseletében gyakorolja.
Határidő: folyamatos

Felelős: Bedő Tamás polgármester

4. A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy alapításra kerülő szociális szövetkezet székhelyéül a 6640 Csongrád, Kossuth tér 7., telephelyül 6640 Csongrád, Dob. u. 15. szám alatti ingatlan kerüljön bejegyzésre.
5. A Képviselő-testület a szociális szövetkezet részére apartmanház kialakítása és működtetés céljára bérbe adja a Csongrád, Dob. u. 15. szám alatti ingatlant, határozatlan időtartamra, …….. Ft + áfa/hó bérleti díj mellett, és felhatalmazza a polgármestert ezen feltételek figyelembevételével a bérleti szerződés aláírására.
Határidő: azonnal
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:
1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa:
4. érintettek
Csongrád, 2016. augusztus 11.
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