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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2016. augusztus 25-i ülésére
Tárgy: Tájékoztatás a HUSRB/1001/222/038 számú támogatási szerződéséhez kapcsolódó belső ellenőri vizsgálatról. 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2016. május 26-i ülésén tárgyalta a „Többlettámogatási igény a Csongrádi Városkép Média Kft. támogatás visszafizetésének biztosítására” tárgyú előterjesztést. 

 a 104/2016. (V.26.)  önkormányzati határozat 2. pontja értelmében a projekthez kapcsolódóan belső ellenőri vizsgálat lefolytatására került sor, amely alapján készült belső ellenőri jelentést mellékelten a testület elé terjesztem tájékoztatásra. 

A projekt keretében az alábbi tevékenységekhez kapott támogatást a KFT. 

· „Művészeti napok- Isten hozott kedves vendég" és a „Borfesztivál 2011." rendezvény megszervezése, óbecsei vendégek meghívása Nyitórendezvény megszervezése,
· Rendezvényeken óbecsei vendégek teljes ellátásának biztosítása,
· PR tevékenységek mindkét fél részére való teljesítése: kiadványok, pólók, ajándék promóciós tárgyak, roll-up elkészítése. 
· Eszközbeszerzés.
A belső ellenőri jelentés alapján megállapítható, hogy a projekthez kapcsolódó visszafizetési kötelezettség alapvetően két okra vezethető vissza: 

1. A projekt előkészítése során az elszámolható költségeket jelentősen túlbecsülték. A projekt eredeti költségvetése. 58.000 EURO volt. Ennek figyelembevételével került megkötésre a támogatási szerződés, illetve folyósításra a 7.395 EURO támogatási előleg (15%). 

Az eredeti költségvetéshez képest cc. 37.418 EURO összértékű számla került benyújtásra, amely több, mint 20.000,- Euróval volt kevesebb, mint a rendelkezésre álló keretösszeg.

2. Az elszámolásra benyújtott számlák sok esetben nem voltak dokumentációval kellőképpen alátámasztottak. Az elszámolásban, hiánypótlás során ezek egy része megfelelően korrigálva lett, 5 darab, elsősorban előadói tevékenységhez, a Borfesztiválon fellépők tiszteletdíjához kötődő számla azonban  a támogató szervezet által véglegesen elutasításra került, mivel árajánlatokkal nem voltak alátámasztottak. A véglegesen elutasított számlák összértéke mintegy 5.400 EURO. 

A támogató szervezet által összesen 32.257,89 EURÓ került elfogadásra, amely a tervezet költségvetés 55,6% százaléka. A folyósított 15% előleg elszámolására akkor kerülhetett volna sor, ha az elszámolásra benyújtott és elfogadott számlaérték eléri a tervezett költségvetés 75%-át. 

Erre nem került sor, ezért az el nem számolt előleg vonatkozásában visszafizetési kötelezettségük keletkezett, amelynek visszafizetése a 104/2016. (V.26.) számú határozat 1. pontjában biztosított többlettámogatás felhasználásával 2016. június 8-án megtörtént. 

A belső ellenőri jelentés rögzíti azt is, hogy a projekt időtartama alatt, illetve az elszámolást követően személyi változások történtek a projektben résztvevők körében. Az ellenőrzés időpontjában az ellenőrzött időszakban alkalmazott és a projektben résztvevő munkatársak már nem álltak alkalmazásban a kedvezményezett szervezetnél. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztatás a HUSRB/1001/222/038 számú támogatási szerződéséhez kapcsolódó belső ellenőri vizsgálatról ” tárgyú polgármesteri előterjesztést és az alábbi döntést hozza.

1. A Képviselő-testület a Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. által 2011-2012. évben megvalósított a HUSRB/1001/222/038 számú projekt lebonyolítására és elszámolása vonatkozóan készült belső ellenőri jelentést megismerte, az abban foglaltakat tudomásul veszi. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Dr. Juhász László jegyző

4. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
5. Csongrád TV Kft. 

6. Juhász Lelja belső ellenőr 

Csongrád, 2016.augusztus 17.  
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