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2016. augusztus 22-i ülésére, valamint
Bokrosi Városrészi Önkormányzata 2016. augusztus 24-i ülésére

Tárgy: A Csongrád-Bokros, Bokros u. 16. szám alatti ingatlan 6/10-ed tulajdoni hányadának önkormányzati tulajdonba kerülése
Tisztelt Bizottság!
Csongrád Városi Önkormányzat 4/10-ed arányú tulajdonát képezi a csongrádi 10120 hrsz-ú, és természetben Csongrád-Bokros, Bokros u. 16. szám alatti, 1773 m2 területű, kivett lakóház, udvar, gazdasági épület megnevezésű ingatlan. Az ingatlan tulajdoni lapja szerint öröklés jogcímén, 3/10-ed tulajdoni hányadban az ingatlan társtulajdonosa a Magyar Állam, mely ingatlan hányadot összesen 1.802.135 Ft jelzálogjog és végrehajtási jog terheli.

Az ingatlan további társtulajdonosa Kovács Melinda Ilona, 3/10-ed arányban, mely tulajdoni hányadot Wiszolajszky Béla Endréné ln. Barna Borbála haszonélvezeti joga terheli.
Az ingatlanon álló épület – amely a társtulajdonosok közös tulajdonát képezi – természetben megosztott, az önkormányzatunk eszmei hányadának az épületegyüttesben évtizedekkel ezelőtt működő pékség felel meg. A Magyar Állam tulajdonát képező 3/10-ed eszmei hányadnak megfelelő épületrészt jelenleg Wiszolajszky Béla és családja birtokolja. Az egész főépület közös tetőszerkezet alatt, fizikailag egybefüggő épületként funkcionál. Műszaki állapota nagyon avult, bontás közeli állapotot tükröz, rendeltetésszerű használatra korlátozottan alkalmas.

Az ingatlan sorsának rendezése érdekében felvetődött, hogy az önkormányzat a társtulajdonosok eszmei hányadát magához váltja, és esetlegesen az épület elbontása után két darab építési telket alakít ki értékesítésre.
Önkormányzatunk megkereste az MNV Zrt-t a Magyar Államot érintő tulajdonrész önkormányzati tulajdonba kerülésével kapcsolatban, és tájékoztatásuk szerint az érintett tulajdoni hányad ingyenes önkormányzati tulajdonba adására nincs lehetőség.
Elkészíttettük az ingatlan 6/10-ed részére vonatkozó ingatlanforgalmi szakértői értékbecslést, melyben a szakértő az ingatlanrész forgalmi értékét 3.900.000 Ft összegben határozta meg.

Kérem a Bizottságot, alakítsa ki álláspontját, és tegyen javaslatot a fenti ingatlan ügyének rendezésével kapcsolatban, melynek alapján a témát a következő testületi ülés elé terjesztem.
Csongrád, 2016. augusztus 16.
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