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Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága
2016. augusztus 22-i ülésére

Tárgy: A Csongrád, Hársfa u. 65. 2/10. sz. alatti garzonlakásra benyújtott pályázat elbírálása
Tisztelt Bizottság!

Csongrád Város Polgármestere pályázatot hirdetett a Csongrád, Hársfa u. 65. 2/10. szám alatti, megüresedett garzonlakás bérletére. A lakás bérbeadására kiírt pályázatra a határidőn belül 1 pályázat érkezett a Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Üzemeltetési Irodájába, amelynek bontásáról készült jegyzőkönyv az előterjesztés mellékletét képezi.
A helyi önkormányzati rendeletben előírt feltételeknek Adamik Klaudia Kitti és Harmai Csaba (mindketten 6640 Csongrád, Móricz Zsigmond u. 8. szám alatti lakosok) pályázata mindenben megfelel.

A fentiekre tekintettel javasolom 2016. október 1. napjától 5 év határozott időtartamra a Csongrád, Hársfa u. 65. 2/10. szám alatti lakás bérlőjének Adamik Klaudia Kitti és Harmai Csaba kijelölését.
Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a Csongrád, Hársfa u. 65. 2/10. szám alatti garzonlakás bérletére érkezett pályázatról készült előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.

A Bizottság a Csongrád Hársfa u. 65. 2/10. szám alatti lakás bérlőinek 2016. október 1. napjától 5 év határozott időtartamra Adamik Klaudia Kitti és Harmai Csaba, 6640 Csongrád, Móricz Zsigmond u. 8. szám alatti lakosokat jelöli ki.
A Bizottság felhatalmazza a polgármestert a pályázók értesítésére és a lakásbérleti szerződés aláírására.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: 2016. szeptember 15.
Csongrád, 2016. augusztus 18.
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