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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2016. szeptember 6-i ülésére
Tárgy: Aktív turisztikai hálózatok infrastruktúrájának fejlesztése című pályázat kapcsán támogatási szerződés előkészítéséhez konzorciumi megállapodás aláírására felhatalmazás
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Alsó-Tisza és a Körösök vízi turizmusának komplex fejlesztése Konzorcium a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program „Aktív turisztikai hálózatok infrastruktúrájának fejlesztése” tárgyú felhívására a GINOP- 7.1.2-15-2016-00002 azonosító számon regisztrált támogatási kérelmet nyújtott be, amelyet a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Irányító Hatósága a 2016. augusztus 17-én kelt  levél szerint támogatásban részesített. A támogatói döntés a pályázat benyújtását követően kevesebb, mint három hónapon belül megszületett, az Magyar Kajak-Kenu Szövetség (továbbiakban:MKKSZ) által benyújtott pályázat részesült elsőként támogatásban a lehetséges öt járásmód közöl. A támogató döntés azt jelenti, hogy a konzorciumi tagok  elkezdhetik a pályázatban szereplő fejlesztések részletes kidolgozását, a stratégiában megfogalmazott célok megvalósítását.
A projekt címe Alsó-Tisza és a Körösök vízi turizmusának komplex fejlesztése, melynek megvalósítására az Irányító Hatóság támogatási szerződést köt a konzorciummal.
A támogatói szerződés aláírása után az Önkormányzatok a teljes támogatási összeget megkapják. Csongrád Városi Önkormányzat elnyert támogatási összege 38.823.729,- Ft.
A májusban aláírásra került egy konzorciumi megállapodás, amelyben a tagok a MKKSZ-t választották a konzorcium vezetőjévé a pályázat benyújtására, mostanra egyértelművé vált, hogy egy részletesebb konzorciumi megállapodást kell kötni, amely már az egyes tagok tevékenységét és költségét is tartalmazza. Ennek aláírása a támogatási szerződés feltétele. 
A részletes konzorciumi megállapodás az Irányító Hatóság előkészítette és szeretné, hogy ha az aláírás mihamarabb megtörténne. 

A Konzorciumvezető a projekt megvalósítása, valamint a Konzorcium fenntartása és megfelelő működtetése érdekében koordinálja a Konzorcium működését. A támogatási szerződést a konzorcium nevében dr. Baráth Etele elnök úr fogja aláírni.

Kérem a Képviselő-testület hatalmazza fel a Polgármestert a végleges konzorciumi szerződés aláírására.
HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta az „Aktív turisztikai hálózatok infrastruktúrájának fejlesztése című pályázat kapcsán támogatási szerződés előkészítéséhez konzorciumi megállapodás aláírására felhatalmazás” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
1. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat megvalósításához szükséges végleges konzorciumi szerződés és egyéb nyilatkozatok megtételére.
Határidő: folyamatos
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda
4. Gazdálkodási Iroda
5. Városellátó Intézmény
Csongrád, 2016. augusztus 31.
    Bedő Tamás
    polgármester

