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Tárgy: A Csongrád, Fő u. 2-4. sz. alatti pékség bérlőjének bérleti szerződés módosítás iránti kérelme

Tisztelt Bizottság!
A Martini-Trade Bt. (székhelye: 6120 Kiskunmajsa, Fő u. 72., képv.: Cehaj Mon ügyvezető) 2012. szeptember 1. óta bérlője a Csongrád, Fő u. 2-4. sz. alatti 61 m2 alapterületű üzlethelyiségben működő pékségnek. 

A bérlő kérelmére 2015. június 30. napján bérleti szerződés módosítás jött létre, melynek értelmében a bérlő ügyvezetésével megalakult M-MARTINI-C Kft. kezdeményezte, hogy a Bt. helyett a Kft. legyen a bérlő, valamint hogy a bérbeadó járuljon hozzá a pékség üzemeltetésbe adáshoz Czibulya János pék, csongrádi lakos és családja részére. A bérbeadó a bérlő fentiek szerinti kérelméhez 2015. július 1. napjától kezdődően hozzájárult.
A bérlő M-MARTINI-C Kft. és az üzemeltető, Czibulya Viktória egyéni vállalkozó 2016. október 5. napján kelt levelében azzal az együttes kérelemmel fordult önkormányzatunkhoz, hogy a bérbeadó járuljon hozzá, hogy az üzlethelyiség bérleti szerződése kerüljön módosításra oly módon, hogy az M-MARTINI-C Kft., mint bérlő helyébe a korábban is üzemeltetői tevékenységet ellátó Czibulya Viktória egyéni vállalkozó lépjen. Ez a változás sem az üzlet profiljában, sem további működésében nem jelentene változást. 
Tekintettel arra, hogy a Kft. ügyvezetője már korábban jelezte az üzemeltető felé, hogy tevékenységét hamarosan be kívánja fejezni, az elmúlt hónapokban a pékségben működő gépeket, berendezési tárgyakat a Czibulya család a Kft-től megvásárolta. Mivel ez számukra jelentős anyagi megterhelést jelentett, valamint a tervezett további beruházásaik megtérülése érdekében Czibulya Viktória kérte, hogy a bérleti szerződés 10 év időtartamra kerüljön meghosszabbításra az eredeti szerződés egyéb rendelkezéseinek változatlanul hagyása mellett. 
Tájékoztatom a Bizottságot, hogy a fenti üzlethelyiség bérleti díja 2016. évben 69.087 Ft/hó + ÁFA. A bérlőnek jelenleg 5 havi bérleti díj elmaradása van, melyre vonatkozóan az üzemeltető nyilatkozott, hogy vállalja annak bérbeadó részére történő megfizetését.

Tekintettel arra, hogy a pékség forgalma az elmúlt egy évben jelentősen megnőtt, tevékenységükkel széles lakossági igényt elégítenek ki, az üzlet fennmaradásának érdekében 
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javasolom a kérelem jóváhagyását, és a bérleti szerződés kérelem szerinti módosítását a szerződés egyéb rendelkezéseinek változatlanul hagyása mellett.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a Csongrád, Fő u. 2-4. sz. alatti pékségként működő üzlethelyiség bérlőjének és üzemeltetőjének bérleti szerződés módosításra irányuló kérelmét, és az alábbi határozatot hozza:

A Bizottság hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Csongrád, Fő u. 2-4. sz. alatti üzlethelyiség bérleti szerződésében a jelenlegi bérlő, M-MARTINI-C Kft. helyébe Czibulya Viktória egyéni vállalkozó lépjen. A bérleti szerződés 2016. november 1-től 2026. október 31. napjáig meghosszabbításra kerül.
A felek között érvényben lévő bérleti szerződés egyebekben nem kerül megváltoztatásra. A Bizottság felkéri a polgármestert a bérleti szerződés módosítás aláírására.
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