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Témafelelős: Nagy József

ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete

2016. november 24-én tartandó ülésére

Tárgy: Beszámoló a Tigrisek Csongrádi Utánpótlás Kézilabda Egyesület tevékenységéről.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Tigrisek Csongrádi Utánpótlás Kézilabda Egyesület 2012. októberében alakult. A sportegyesületben eleinte utánpótlás korú lányok részére tartottak foglalkozásokat. Jelenleg meghaladja a 100 főt az igazolással rendelkező játékosok száma. Több korosztályos bajnokságban vesznek részt fiú és leány csapataik. Férfi felnőtt csapatuk a megyei bajnokságban szerepel sikeresen. 
Rövidtávú célként fogalmazták meg, hogy NB-s csapata legyen Csongrád városának. Szakmai szempontból ez reális terv, hiszen a csapatot több volt és jelenleg is aktív NB-I-es játékos erősíti. Kapcsolati rendszerük kimagasló, ugyanis több, országos szinten is neves szakember állt a sportegyesület mellé.

Összességében elmondható, hogy a Tigrisek CSUKE utánpótlás-nevelése, valamint a megyei bajnoki címre is esélyes férfi felnőtt csapat eredményei, céljai példaértékűek.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat
Csongrád Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Beszámoló a Tigrisek Csongrádi Utánpótlás Kézilabda Egyesület tevékenységéről” szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 
A Képviselő-testület elfogadja a Tigrisek Csongrádi Utánpótlás Kézilabda Egyesület tevékenységéről szóló beszámolót.

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a sportegyesület vezetőségének és tagjainak az eddig végzett munkájáért és kéri, hogy a továbbiakban is ilyen tevékenyen vegyenek részt a város sportéletében.

Felelős: Nagy József sportreferens

Határidő: folyamatos
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Sportreferens és általa 

3. Tigrisek Csongrádi Utánpótlás Kézilabda Egyesület

Csongrád, 2016. november 17.                                                                     

                                                                       

                Bedő Tamás

                                                                               


      polgármester
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A Tigrisek Csongrádi Utánptólás Kézilabda Egyesület 
bemutatása
 

2012 októberében alakult Egyesületünk. Kezdetben U9-U10-es korosztályú lányok jártak hozzánk kézilabdázni, majd több korosztályban fiúkkal is elkezdtünk edzeni.  Az elmúlt 4 év elteltével jelentős fejlődésen ment keresztül egyesületünk. 

Jelenleg több, mint 100 igazolt játékosunk van 6 éves kortól 50 évesig és emellett több, mint 150 gyermekkel Suli kézi program keretei között foglalkozunk/foglalkoztunk.
 
Suli kézi programunk amit egyesületünk indított elsőként a 2014-2015-es tanévtől kezdtük el, majd a 2015-2016-ös tanévben folytattuk és az idei 2016-2017-es tanévben is kibővítve jelen vagyunk az általános iskolák testnevelés óráin és a gimnáziumban is.

Célként tűztük ki, hogy minden iskolában a gyerekek megismerkedjenek a kézilabda sportággal, szeressenek sportolni, ezáltal egészségesebb felnőttek lehessenek belőlük.

 

Egyesületünk eddigi eredményei:

 A 2014-2015-ös szezonban
 U9 korosztály régió (Bács Békés,Csongrád megye) 4. helyezést ért el

 U10 korosztály országos 3 helyezést ért el

 U13 lányok számos Kupán vettek részt kitűnő eredménnyel.

 

A 2015-2016-os szezonban 6 csapattal indultunk országos bajnokságban.

 U7 korosztályú lány

 U7 korosztályú fiú

 U8 korosztályú fiú

 U10 korosztályú fiú

 U12 korosztályú fiú Szakmai segítség PickHandball Zrt.-től

 U14 korosztályú fiú

 Serdűlő korosztály lány csapat

 Az U12 fiú csapatunk a tavalyi évben a FELSŐ HÁZBA JUTOTT!

 Serdülő leány csapatunk a dobogó 3. helyén végzett a tabellán.

 Csapataink nemzetközi Kupákon is részt vettek pl.:Főnix Kupa stb.
A 2016-2017-es évben most itt tartunk:

U7-U8-as fiú és leány csapatunk van, náluk 2017-ben kezdődik a bajnokság

U9-es fiú korosztály novemberben kezdi a bajnokságot

U9-es lány korosztály novemberben kezdi a bajnokságot

U11-es leány csapatunk most  áll össze, velük is indulni szeretnénk

U12-es korosztályukkal a bajnokságban jelenleg a 2. helyen állunk a tabellán

U14-es korosztályukkal a bajnokságban jelenleg az 1. helyen állunk a tabellán

Serdülő leány csapatunkkal a bajnokságban jelenleg a 2. helyen állunk a tabellán

Az idén augusztusban létrehozott felnőtt FÉRFI csapatukkal pedig szintén a

2. helyen állunk a tabellán.

Utánpótlás nevelési céljaink között szerepel a tehetség gondozás is.Pl.:2016 nyarán Győri ETO átlal szervezett tehetség táborba hosszas felvételizés után két játékosunk jutott el Török Fanni és Tót Emese. Minden évben, idén is több sportolónkat tudtuk delegálni az országos serdülő válogatottba. Idén két fiút Kovács Dávidot és Kocsis Pétert. Szeretnénk azt elérni, hogy minél több gyermeket sikerüljön olyan szintre kinevelni, hogy akár válogatott szinten tudjanak játszani.

A nálunk kézilabdázó gyermekeink tanulmányi eredménye is fontos az egyesületünk számára a városi Jó tanuló Jó sportoló címet 2014-ben 4fő,2015-ben 9fő és 2016-ban 14fő kaphatta meg.

Felnőtt csapatunk rövid távú célja , hogy felkerülni megyéből NBII-be. Jelenleg nagy esélyt látunk rá. A hosszútávút célt még nem tudtuk megfogalmazni az anyagik fogják befolyásolni. Mivel nagyon sokan vannak az egyesületünkben, akik szeretnek kézilabdázni, de hosszútávon nem az a céljuk, hogy válogatott játékosként játszanak, így azt is fontosnak tartjuk, hogy a tehetségek kinevelése mellett olyan tömegsportot tudjunk biztosítani, ahol jól érzik magukat a gyerekek és felnőttek egyaránt.  

Jelenleg 4 edzővel dolgozunk:
A fiatalabbakkal Sarusi-K. Attila és én Hegedűsné Szikszai Márta foglalkozom A múltban én NBII-es csapatokban játszottam Szentesen ,Makón,Hevesen jelenleg én már aktívan nem játszok., Az idősebb gyerekeinkkel pedig Losonc László és Horvát Ferenc foglalkozik. Ők ketten jelenleg is aktívan kézilabdáznak NBI/B-ben  és kettős igazolással a Tigrisek Csongrád férfi csapatában is, de ifjabb korukban NBI-ben játszottak évekig több csapatnál is. Tehát nagyon értik a sport lényegét és át is tudják adni a gyerekeknek a sok év alatt megszerzett tapasztalataikat. 
Örömmel tapasztaljuk  a szurkolóink növekvő számát. A hazai mérkőzéseinken eddig mindig telt ház volt. A felnőtt csapatunk a CSONGRÁDI gyerekeknek (nem csak a nálunk kézilabdázóknak) példaképek tudnak lenni. Pl.: Felnőtt férfi csapatunkban játszik Pásztor István válogatott játékos kit már a szurkolóink tiszteletbeli csongrádinak tituláltak .
Jelenleg a Sághy Szakközépiskola Csarnokában és a Gimnázium tornatermében tartunk edzéseket. 

Célként tűztük ki, egy KÉZILABDA CSARNOK ÉPÍTÉSÉT CSONGRÁDON, amihez az Önkormányzat segítő kezet nyújtott, jelenleg úgy tűnik, hogy minden támogatottságunk adott ennek a projektnek a megvalósításához. A csarnokra beadott pályázatunk pozitív elbírálást kapott, a projekt megvalósítása az ígéret szerint a 2017-es évben meg is kezdődhet. Reményeink szerint az utolsó felülvizsgálaton is átmennek terveink és hamarosan egy modern, jó borítású csarnokban edzhetnek a játékosaink. 

Ehhez a projekthez sokan adták támogatásukat: Mocsai Lajos TF Doktori Tanszék vezetője ki aktívan támogatja ennek a csarnoknak a létrejöttét.

Megemlíteném Rév Andrást, Fekete József (Délvidéki Kézilabda Szövetségi Kapitány), Fekete Róbert (sokszoros válogatott kapus jelenleg Pick kapus edzője) Ők is aktívan segítenek terveink megvalósulásában.

Fontos, hogy a szükséges technikai feltételeket, eszközöket, sportszereket minden korosztályunk számára biztosítani tudjuk.

Mérkőzéseinken jelentős számú néző van lelátóinkon, aktív szurkoló táborunk alakult ki, akik nemcsak a hazai, hanem az idegenbeli meccsekre is elkísérik a játékosokat.

A felnőttek 1. mérkőzése:
https://www.youtube.com/watch?v=2mj6jEYRG8o
Egyesületünk TAO-s pénzből, tagdíjakból finanszírozza a létezéséhez szükséges pénzt, de nagy szükségünk lenne támogatókra, szponszorokra is, mert rengeteg kiadásunk van a sok bérleti díjjal és utazási költséggel. 

Minden évben rendezünk különböző tornákat, Mikulás Kupát, Csongrád Kupát. Nyári szünetben táborokat tartunk. Szezon végén és év végén záró rendezvényeket tartunk, ahol átbeszéljük egyesületünk abban az időszakban elért eredményeit.

Napi szinten DOLGOZONK, EDZÜNK, KÉSZÜLÜNK. Szinte minden hétre jut legalább 1 mérkőzésünk, van amikor 1 hétvégére több korosztályunknak is van mérkőzése.
 Egyesületünk adatai:

 név: TIGRISEK Csongrádi Utánpótlás Kézilabda Sport Club Egyesület

Székhely: 6640 Csongrád,Petőfi Sándor utca 22.

nyilvántartási szám:Pk.60.122/2010/5.

elnök: Hegedűsné Szikszai Márta

bankszámla szám: 11735050-20310002

Adószám: 18201938-1-06

Az egyesület megjelenése: 

A Magyar Kézilabda Szövetség oldalán fenn vannak eredményeink és az aktuális mérkőzéseink időpontjai. A Facebook Tigrisek CSUKE oldalán pedig folyamatos képi anyaggal tájékoztatjuk érdeklődőinket az aktualitásainkról.

Városunk hírét nevét egyesületünk méltán képviseli!
Szeretnénk, ha csongrádi kézilabda fel tudna fejlődni a méltán világhíres országos csapatok színvonalra. Ehhez sok munka,lelkesedés, kitartás és persze pénz szükséges.

Kérjük, továbbra is támogassák Egyesületünket!

Csongrád, 2016. november 12.

Köszönettel és tisztelettel:


Hegedűsné Szikszai Márta


Egyesület elnöke

