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Tárgy: Tájékoztató a Gyermekoltalmazó Családok Egyesülete munkájáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Gyermekoltalmazó Családok Egyesülete 1995-ben alakult azzal a céllal, hogy segítse a fogyatékkal élők mindennapjait, segítséget nyújtson a szülőknek. A megalakulásban nagy segítséget nyújtottak a csongrádi Kereszt-téri Általános Iskola pedagógusai.   Kezdetektől fogja az volt az egyesület célja, hogy segítse és képviselje az érdekeit a fogyatékkal élő gyermekeknek és azok családjának.  A GYOLCS rendkívül fontos szerepet tölt be a civil szervezetek sorában, ezért Csongrád Város Önkormányzata minden évben anyagilag is támogatja működésüket. Ezen túl rendszeresen pályáznak működésre a Nemzeti Civil Alaphoz és egyéb más szervezetekhez szakmai programokra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztató a Gyermekoltalmazó Családok Egyesülete munkájáról” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület elfogadja a Gyermekoltalmazó Családok Egyesülete munkájáról készült tájékoztatót, megköszöni a civil szervezet vezetőjének és tagjainak az áldozatos munkáját és kéri, hogy továbbra is folytassák ezt a rendkívül fontos tevékenységet. 

A Képviselő-testület az előterjesztést támogatja. 

Felelős:   Horváth Varga Margit 

      kulturális referens 

Határidő: folyamatos 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Kulturális referens és általa 

3. A Gyermekoltalmazó Családok Egyesülete

Csongrád, 2016. november 9.
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GYERMEKOLTALMAZÓ CSALÁDOK EGYESÜLETE
tevékenységi beszámoló
1995-2016

A Gyermekoltalmazó Családok Egyesülete 21 évvel ezelőtt, 1995-ben jött létre értelmi fogyatékkal élő gyermeket nevelő szülők és a csongrádi Kereszt téri Általános Iskola pedagógusainak támogatásával.

 Az egyesület 15 család részvételével alakult meg, azzal a céllal, hogy segítse és képviselje az érdekeit a fogyatékkal élő gyermekeknek és azok családjának. Csökkentse a társadalmi izoláltságukat és elősegítse a fogyatékkal élő gyermekek esélyegyenlőségének, képzésének és fejlesztésének lehetőségeit.
Ugyanis 1995-ben Csongrádon még nem volt biztosítva a középsúlyos és súlyos fogyatékkal élő gyermekek intézményes oktatása, csakúgy, mint a halmozottan fogyatékos gyermekek ellátása, illetve a felnőtt fogyatékkal élők ellátása sem. 
A GYOLCS Egyesület megalakulásáról több újságcikk és televíziós felvétel számolt be, és felhívások jelentek meg a sajtóban és a médiában, népszerűsítve az egyesület és a fogyatékkal élők megismerését, esélyegyenlőségének támogatását.

1995. Jótékonysági estet rendeztünk a szülőszervezet javára. Bevételét, egyesületünk anyagi helyzetének megalapozására, programok, rendezvények finanszírozására fordítottuk.

A nyilvánosságnak köszönhetően már 1995-ben 25 000 Ft támogatást szavazott meg Csongrád Város Képviselőtestülete az egyesület számára.
Ettől kezdve minden évben kapott szervezetünk önkormányzati támogatást, 1997-ben már 60 000 Ft-ot.
A támogatásokból, programokat, kirándulásokat szerveztünk a fogyatékkal élő gyerekek számára, így eljutottak Kecskemétre játszóházba, és a budapesti állatkertbe is.

Egy alkalommal a Csanyteleki Önkormányzat is támogatta az egyesületünket, adományukat fejlesztő eszközök vásárlására fordítottunk.

A kezdetektől nagy hagyománya van egyesületünkben a karácsonyi és gyermeknapi rendezvényeknek, a közös beszélgetéseknek, kézműves tevékenységnek, főzésnek, sütizésnek, ezeken a programokon mindig örömmel vesznek részt a családok. Tradicionálisan minden évben a karácsonyi ünnepség keretében megajándékozzuk a fogyatékkal élő felnőtteket és gyerekeket az igényeikre, vágyaikra épülő kis ajándékkal. A gyermeknapi programunknak hosszú évek óta, díjmentesen a csanyteleki Új Élet Vadásztársaság ad otthont.
1996-ban a GYOLCS Egyesület akkori vezetése Kátai-Urbánné Dénes Csilla szervezésével és Dányi István vállalkozó jelentős anyagi támogatásával, kialakította és létrehozta a kecskeméti székhelyű HUMÁN Kft telephelyét Csongrádon. Ezzel a városban elsőként dolgozhattak rehabilitációs munkában felnőtt fogyatékkal élő és egészségkárosodott emberek.

1997-ben A csongrádi galériában, ismeretterjesztő gyógypedagógiai szakmai előadásokat szerveztünk, neves szakemberek részvételével a sérült gyerek és szülő kapcsolatáról, értelmi és mozgásfejlesztéséről. Ezek nyitott, bárki számára látogatható programok voltak.

Ebben az évben szerveztük meg az első jótékonysági bálat, melynek bevételéből kirándulni vittük a gyerekeket a budapesti állatkertbe és a Fővárosi Nagycirkuszba. Fontosnak tartottuk, hogy lehetőség szerint olyan fogyatékkal élő gyerekek is részt vehessenek ezeken a programokon, akik nem tagjai az egyesületnek, illetve az ép testvérek is, hogy legyenek közös élményeik a sérült testvéreikkel. Ez a kirándulás annyira népszerű lett a gyerekek körében, hogy több éven át is megszerveztük.

2000-ben Egy pályázati lehetőségnek köszönhetően egy hétre elmehettünk Garára nyaralni családostól, ami óriási lehetőséget jelentett a családok számára, hiszen voltak családok, akik még sohasem mehettek el együtt üdülni. Ez a hét lehetőséget nyújtott, hogy a szülők jobban megismerjék egymást, nagyobb betekintést nyerjenek egymás életébe, problémáiba. Tapasztalatokat cseréltünk, praktikus tanácsokat, ötleteket kaptunk egymástól a fejlesztés, gyermeknevelés terén, illetve közösen meglátogattunk egy fogyatékkal élő felnőttek számára működő bentlakásos intézményt.

2004. A változások éve volt a szervezet életében. Vezetőség váltás történt, az egyesület elnöke Német Lászlóné lett. Az alapító okirat újratervezésre és bővítésre került, és a Megyei Bíróságon kérvényezve lett az egyesület közhasznúságba vétele.

Ezzel lehetőséget kaptunk arra, hogy szélesebb körben nyújthassunk be pályázatokat, illetve jogosulttá váltunk az adó 1%-ának a gyűjtésére.

Ebben az évben írták ki először a Nemzeti Civil Alapprogram működési pályázatát, amelynek segítségével 300 000 Ft támogatást nyertünk, amelyet számítógépes kommunikációnk elősegítésére számítógép és nyomtató vásárlására fordítottunk. 
Részt vettünk Budapesten a Civiliáda, kiállítás és szakmai programsorozatán.

A Délalföldi Regionális és Ifjúsági Szövetség szervezésében részt vehettünk egy pályázatíró képzésen ahol főként Európai Uniós pályázatok kidolgozásához kaptunk hasznos tanácsokat és ötleteket. A friss információk birtokában benyújtottunk egy pályázatot az Európai Közösség Ifjúság 2000-2006 programjára az integrációt elősegítő VÁR-LAK projekt címen. Nagyon büszkék vagyunk rá, hogy a pályázattal 500 000Ft támogatást nyertünk és Kovács Franciska gyógypedagógiai segítőnk vezetésével, 9 hónapon át napi rendszerességgel működtetni tudtuk Csongrád első „nappali ellátását” a művelődési házban fogyatékkal élő felnőttek számára.  Az önellátást, önkiszolgálást elősegítő programokat, kutyaterápiát biztosítottunk családban élő értelmileg akadályozott fiatal felnőttek részére és ezzel napi pár órára tehermentesíteni tudtuk a családokat az állandó felügyelet alól. 

Projektünkre az országos média is felfigyelt és a Hír TV jó kezdeményezésként bemutatta a Keresztmetszet című műsorában. Programunknak a helyi médiában is pozitív visszhangja volt.
2009-ben 10 új kisgyermekes családdal nőtt az egyesület létszáma. Ezért az ő komplexebb fejlesztésük előmozdítása érdekében különböző pályázatokból elindítottuk a lovas és zeneterápiát valamint a gyógyúszást, amelyek finanszírozására a családoknak egyénileg nem lett volna lehetősége. 
A GYOLCS Egyesület indítványozta Meló Jánosné gyógypedagógus szakmai támogatásával Csongrádon, az integrált óvodai csoport elindítását. 

Jó kapcsolatokat ápoltunk a Békés Megyei Mozgássérültek Egyesületével ezért rendszeresen részt vettünk az általuk rendezett kétegyházi sportnapon.
A csongrádi Pedagógiai Szakszolgálat munkatársainak segítségével, ismeretterjesztő, gyógypedagógiai, pszichológiai előadássorozatot szerveztünk a szülők részére, amelynek témái a testi-lelki egészség-megőrzése és különböző alternatív terápiák bemutatása volt a témája. 

Az információszerzés és „léleképítés” jegyében volt időszak, amikor a szülőknek belépőket vásároltunk neves szakemberek előadásaira így eljutottak Vekerdy Tamás vagy Müller Péter programjára is. 
2008. A Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft pszichiátriai nappali ellátásával közösen, havi rendszerességgel szerveztünk a szülők bevonásával Tini kukták címmel, fogyatékkal élő fiataloknak egyszerű, sütési, főzési lehetőségeket bemutató programot.

2010-ben pályáztunk a Kalandvár Egyesülethez családi nyári táborozásra a Mátrába, ahol hat családdal és egy gyógypedagógiai segítővel, egy hetet töltöttünk el, ami nagy élmény volt a résztvevők számára, hiszen vannak családok, akik évekig nem jutnak el együtt nyaralni. 
Mindezek mellett rendszeresen pályáztunk a Nemzeti Civil Alapprogram, később az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő szakmai és működési programjaira, amelynek finanszírozásával tudtunk folyamatosan éveken át lovasterápiát, gyógyúszást és zeneterápiát biztosítani, hangszereket, fejlesztő eszközöket vásárolni a fogyatékkal élő gyermekeink számára. 140 000 Ft értékű hangszert vásároltunk egy zeneterapeuta részére, hogy foglalkozásokat tudjon tartani fogyatékkal élő gyerekeknek, és aki jelenleg is ezeket a zeneszerszámokat használja a Kozmutza Flóra általános iskolások zeneterápiája során.
Pályázati lehetőségből 100 példányból álló gyermek és ifjúsági könyveket tartalmazó könyvtárat nyertünk, melyet a Templom utcai óvodának és a Fogyatékkal Élők Nappali Intézményének adományoztunk. 

Jó kapcsolatot tartunk fenn, a Csongrád és Térsége Lovas klubbal és a szentesi Felhőcsikó Egyesülettel, akikkel közösen, korai fejlesztőtábort szerveztünk. 
Az alapító tagok gyermekei már felnőtté váltak, ezért nagy öröm volt számunkra, hogy 2010-ben megnyílt a Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye, amely nappali ellátást, elfoglaltságot, programokat biztosít a felnőtt fogyatékkal élők számára. Az intézmény egyesületünk székhelye is, kölcsönösen jó kapcsolatokat ápolunk az ott dolgozó szakemberekkel, ott tartjuk a különböző rendezvényeinket, ünnepségeinket. Évente támogatjuk az intézményt 20-30 ezer forintnyi kézműves alapanyaggal, fejlesztőeszközzel.
2016-ban Kovács Franciska gyógypedagógiai segítővel írt nyertes pályázatból 300 000 forintot tudtunk a Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye számára biztosítani az önellátást, önkiszolgálást elősegítő sütés-főzés programra illetve többféle technikát tartalmazó kézműves tevékenységre, ami nagymértékben színesítette az intézményben zajló foglalkozásokat. 
Rövid kimutatás az utóbbi 6 évben a csongrádi gyógypedagógiai ellátórendszer fejlesztést szolgáló támogatásaink más egyesületek vagy intézmények számára:
2011.  20 000 Ft

Egységes Pedagógiai Szakszolgálat


  20 000 Ft

Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye
2012.  20 000 Ft

Egységes Pedagógiai Szakszolgálat

2013.  40 000 Ft

Lovas terápia, Csongrád és Térsége Lovas klub

   23 000 Ft
Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye 
2014.   40 000 Ft
Lovas terápia, Csongrád és Térsége Lovas klub


   26 000 Ft
Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye
2015.   15 000 Ft
Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye
2016.   58 000 Ft
Lovas terápia, Csongrád és Térsége Lovas klub


   20 000 Ft
Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye
          300 000 Ft 
Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye

Egyesületünk közhasznú tevékenységet folytat, amelynek keretében, segítjük a fogyatékkal élő hátrányos helyzetű személyek és csoportok társadalmi esélyegyenlőségét, képviseljük a gyermekek és felnőttek érdekeit, függetlenül attól, hogy azok egyesületünk tagjai-e vagy sem.  Igyekszünk az oktatás és nevelés terén szakemberek bevonásával képesség és készség fejlesztő, valamint ismeretterjesztő programokat biztosítani, információt nyújtani, a fogyatékkal élők szociális ellátórendszerét támogatni. 
A Csongrád Város Önkormányzatától kapott támogatásból finanszírozzuk a gyermeknapi és a karácsonyi rendezvényeinket, amelyet ezúton is szeretnénk megköszönni és bízunk abban, hogy továbbiakban is támogatni fogják közhasznú tevékenységünket. 
Csongrád, 2016. november 12.

Német Lászlóné

egyesület elnöke

A kezdetek…
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20 éves a GYOLCS Egyesület
