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ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
2017. január 26-i ülésére
Tárgy:
Pályázat benyújtása az INTERREG-IPA Magyarország-Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Program (HUSRB/1602), a „Határon átnyúló vízi turisztikai desztináció kialakítása a Tisza alsó szakaszán” címmel.
Tisztelt Képviselő-testület!
A szolgáltatásfejlesztés a  Körös-torokban nagy hangsúlyt kap a  TOP-1.2.1-15 és a GINOP 7.1.2-15 pályázatok keretein belül. Jelen pályázattal egyidőben szintén benyújtásra kerül a Körös-toroki  üdülőterületre vonatkozó szolgáltatásfejlesztési pályázat, melyről a képviselő- testület 2017. január 17-i rendkívüli ülésén döntött.
Jelen pályázatunk a Határon átnyúló vízi turisztikai desztináció kialakítása a Tisza alsó szakaszán, a projektben Csongrád Városi Önkormányzat vállalja a vezető szerepet.
Partnereink a projektben Algyő Nagyközség Önkormányzata és Óbecse Önkormányzata.
A projekt fő eleme, hogy minden partnernél egy kishajó kikötő létesüljön, melynek helyszíne Csongrádon a „kiserdő” alatti terület, melyen egy korábbi hasonló létesítményt működtető vállalkozás már kiépítette a szükséges alap infrastruktúrát, így lehetőség van az önkormányzatnak a rendelkezésre álló szűkös forráskeretből is megvalósítani az elképzeléseket.
A projekt keretében a beruházáson túl közös programok és marketing eszközök valósulnak meg,  mint pl. egy mobilapplikáció, határon átnyúló virtuális tematikus útvonalak, közös interaktív honlap, online és offline hirdetések, sajtónyilvános események, szolgáltatók számára szervezett partnerségépítő workshopok.
Ezzel a beruházással így az egymásra épülő, Tiszához kötődő fejlesztések egy komplex egészet fognak képezni, elősegítve ezzel városunk turisztikai vonzerejét és látogatottságát.
A pályázatunk többletértéke,  hogy nem csak egy  határon átnyúló  együttműködésben  veszünk részt testvérvárosunkkal, Óbecsével, hanem további partnertelepülés, Algyő is a program része, erősítve ezzel a projekt komplexitást.
A pályázatban elnyerhető maximális IPA támogatás összege: 500.000 euró 
A pályázatban elnyerhető támogatás igényelt összege: 499.950 euró 
A pályázatban Csongrád, mint vezető partner részére elnyerhető támogatás igényelt
összege: 192.688 euró
A  pályázati  önerő az  elnyerhető maximális támogatás  5%-a, azaz jelen pályázatunk  esetében Csongrádra vonatkozóan: 11.335 euró.
A pályázat beadási határideje: 2017. január 31.
HATÁROZATI JAVASLAT
A Képviselő-testület megtárgyalta a „Pályázat benyújtása az INTERREG-IPA Magyarország-Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Program (HUSRB/1602), a „Határon átnyúló vízi turisztikai desztináció kialakítása a Tisza alsó szakaszán” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
1.) A Képviselő-testület az INTERREG-IPA Magyarország-Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Program (HUSRB/1602)
3. Prioritástengely: Idegenforgalmi és kulturális örökségi együttműködés ösztönzése 
3.1  Akcióterülete: Kulturális és természeti örökségen alapuló turisztikai termékek, szolgáltatások és attrakciók keretében a „Határon átnyúló vízi turisztikai desztináció kialakítása  a Tisza alsó szakaszán”  című  pályázat  benyújtását jóváhagyja.
A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására és a szükséges dokumentumok aláírására.
2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a szükséges önerőt a 2017-2018 évi költségvetésében biztosítsa.
Határidő: 2017. január 31.
Felelős: Bedő Tamás polgármester
Erről értesítést kapnak:
1. A Képviselő-testület tagjai
2. Bedő Tamás polgármester
3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda
4. Gazdálkodási Iroda
5. Tourinform
6. Csongrád Városi Önkormányzat Városellátó Intézménye
Csongrád, 2017. január 19.
Bedő Tamás
 polgármester
