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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő- testülete

2017. február 23-ai ülésére

Tárgy: Csongrád Városi Önkormányzat Konzorciumi részvétele az EFOP - 3.9.2 -16 pályázatban
Tisztelt Képviselő- testület!

Az EFOP – 3.9.2-16 Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek című pályázat fő célkitűzései:
I. A települési önkormányzatok által fenntartott alapszintű humán közszolgáltatásokban dolgozó szakemberek képzése, továbbképzése, tapasztalatcsere a minőségi szolgáltatásokhoz való hozzáférés növelése érdekében, különös tekintettel a hátrányos helyzetű emberek hozzáférésének biztosítására. 

II. A gyermekek/tanulók személyiség és kompetenciafejlesztését, iskolai és munkaerő-piaci érvényesülését elősegítő iskolán kívüli programok megvalósítása, helyi kezdeményezések támogatása kiemelt figyelmet fordítva a hátrányos helyzetű gyerekek/tanulók bevonására. 

II. A hátrányos helyzetű gyerekek/tanulók/hallgatók közneveléshez/felsőoktatáshoz való hozzáférésének biztosítása. 

IV. Komplex óvodai szolgáltatásfejlesztés, különös tekintettel a hátrányos helyzetű gyerekek óvodai neveléshez való hozzáférésének biztosítására. 

Kizárólag konzorciumban lehet pályázni. A konzorcium maximum 10 tagú lehet és abból legalább ötnek települési önkormányzatnak kell lenni.

Konzorciumi tag lehet: forprofitok kivételével lényegében bármilyen szervezet (megyei önkormányzat és megyei nonprofit szervezet is).
Csongrád Városi Önkormányzat a Konzorcium vezetője.

A Konzorcium további tagjai: Felgyő Községi Önkormányzat, Csanytelek Községi Önkormányzat, Tömörkény Községi Önkormányzat, Tiszasas Községi Önkormányzat, Csongrádi Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Csongrádi Óvodák Igazgatósága, Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény, Bölcső Nagycsaládosok Csongrádi Egyesülete, Piroskavárosi Szociális Család- és Gyermekjóléti Intézmény.

A pályázat keretében igényelhető támogatás 100-500 millió Ft aszerint, hogy 20.000 lakosságszámot elérő konzorcium felett a támogatás maximális összege 500 millió forint lehet. A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100 %-a.
A projekt közvetlen célcsoportja a hátrányos helyzetű, aktív korú lakosság, a fiatalkorú lakosság, a helyi közszolgáltatásban dolgozók illetve a potenciális alkalmazottak, továbbá nemzetiségek, etnikumok. 

A program célja a mindennapi élet során jelentkező hiányérzet enyhítését szolgáló programok, lehetőségek biztosítása az egyének, a családok komfortérzetének, településekhez való kötődésének erősítése érdekében.
A program főbb elemei:

· értékteremtő foglalkoztatás

· esélyteremtő oktatás, nevelés

· a lokális közösség erősítése

· minőségi helyi szolgáltatások

Az iskolarendszeren kívüli időszakban kíván támogatást nyújtani a gyermekek, tanulók fejlődéséhez, személyiségük kiteljesedéséhez, kompetenciáik fejlesztéséhez, továbbá a minőségi szolgáltatások fejlesztéséhez, közszolgáltatásban dolgozók képzéséhez, valamint az integrált szakmai együttműködésekhez.
Csongrád Városi Önkormányzat jelen program megvalósítására együttműködést kötő felek közül a Konzorcium vezetőjeként nyújtaná be a pályázatot.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő- testületet az előterjesztés megvitatására és Bedő Tamás polgármester felhatalmazására a Konzorciumi szerződés aláírására és a pályázat benyújtására.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Csongrád Városi Önkormányzat Konzorciumi részvétele az EFOP - 3.9.2 -16 pályázatban” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

A Képviselő-testület az EFOP-3.9.2-16 kódszámú, Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek című pályázat konzorciumban való benyújtásával egyet ért. Felhatalmazza a polgármestert a Konzorciumi szerződés aláírására és a pályázat benyújtására.
Határidő: 2017. március 9.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1.
A Képviselő-testület tagjai

2.
Bedő Tamás polgármester

3.
Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

4.
Gazdálkodási Iroda

5.
Piroskavárosi Szociális Család- és Gyermekjóléti Intézmény
Csongrád, 2017. február 21.
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