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ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2017. május 25-én tartandó ülésére.

Tárgy: Kézilabda csarnok megvalósítását szolgáló döntés
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta 2016. március 24-i ülésen a „Kézilabda csarnok beruházás támogatása valamint az ehhez szükséges telek biztosítása” című előterjesztést. 
A Képviselő-testület az 59/2016. (III.24.) önkormányzati határozattal támogatta a beruházás megvalósítását. 
A munkacsarnok megvalósítása ügyében többször került sor egyeztetésre,  többek között a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumot is megkerestük a sportberuházás kapcsán.
Figyelembe véve a beruházás megvalósításának lehetőségeit és korlátait, valamint a Helyi Építési Szabályzat esetleges módosításának időbeli vonzatait, a legmegfelelőbb helyszínnek a Sporttelep (hrsz: 4932/3) és a Közmű Kft. tulajdonában álló 4927 hrsz-ú ingatlan bizonyult.

A terület kijelölése mellett szól a sportcélú létesítmények egy helyre koncentrálása (műfüves futballpálya, teniszpálya, kajak,- kenu, evezés), valamint előnyt jelent a közintézmények és oktatási intézmények közelsége. A közművekre való rácsatlakozás megoldható. A Sporttelep hátsó része jelenleg használaton kívüli, elhagyatott rész, melynek rendbetétele jelentős minőségi javulást eredményezne. 

Csongrád lakossága számára ezzel remek lehetőség nyílna egy ilyen multifunkcionális épület használatára, hiszen a városunkban korlátozott számban áll rendelkezésre nagy befogadóképességű épület, illetve számos sportesemény, sportrendezvény lebonyolítása is nehézségbe ütközik. 

Állami források igénybevételének feltétele a terület állami tulajdonba adása, ehhez azonban szükségszerű a beruházás helyszínéül szolgáló ingatlan tulajdonviszonyainak rendezése, illetve telekalakítás, telekhatárok rendezése.
Tekintettel arra, hogy a megvalósuló állami beruházáshoz önálló helyrajzi számra van szükség, ezért 
a jelenleg Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. 1/1 tulajdoni hányadában álló, kivett ipartelep megjelölésű 4927 hrsz-ú ingatlant az Önkormányzatunk tulajdonába kell venni.  
Adás-vétel útján javasolom annak rendezését 3.000.000,- Ft + Áfa vételáron. 

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, a határozati javaslat elfogadására.  
Határozati javaslat
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Kézilabda csarnok megvalósítását szolgáló döntés” című előterjesztését és az alábbi döntést hozza:
1. A Képviselő-testület támogatja, hogy a kézilabda munkacsarnok beruházás megvalósításának helyszíne a csongrádi 4932/3 hrsz-ú Sporttelep ingatlan és az ezzel szomszédos 4927 hrsz-ú ingatlan legyen. 
2. A Képviselő-testület jóváhagyja a helyszínt szolgáló tulajdonjog rendezése érdekében a 4927 hrsz-ú ingatlan megvételét a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft-től 3.000.000,- Ft + Áfa vételáron. 

 Felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés aláírására. 
Határidő: azonnal
Felelős: Bedő Tamás polgármester

3. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a beruházáshoz szükséges ingatlanok telekhatárainak rendezése érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg, arról a Képviselő-testületet a soron következő ülésen tájékoztassa.

Határidő: soron következő testületi ülés
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa:

3. érintettek
Csongrád, 2017. május 17.
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