Csongrád Város Polgármesterétől












M

Száma: 12- 3068-1/2017.

Előadó: Tóth Irén

E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. június 22-ei ülésére

Tárgy: EFOP-1.8.20 -17 kódszámú, „Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése – népegészségügy helyi kapacitás fejlesztése a mentális egészség területén” című pályázati program keretében pályázat benyújtása

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország Kormányának felhívása az egészségügyi szolgáltatók, egészségügyi intézmények, önkormányzatok és azok intézményei részére a lakosság egészségi állapotának javítását célzó fejlesztések megvalósítása érdekében. 

A Kormány a Partnerségi Megállapodásban célul tűzte ki az egészségügyi ellátórendszer prevenciós funkcióinak fokozását, valamint a lakosság egészségtudatosságának növelését és az egészség fejlesztését. A cél elérését a Kormány az egészségügyi szolgáltatók, egészségügyi intézmények, önkormányzatok és azok intézményeinek együttműködésével tervezi megvalósítani jelen felhívásban foglalt feltételek mentén. 
A támogatási kérelmet benyújtó szervezetek az együttműködés keretében vállalják, hogy:  

· projektjük megvalósításával hozzájárulnak az alapellátás és népegészségügy rendszerének összehangolt fejlesztéséhez oly módon, hogy a lakosság felé mindenki számára hozzáférhető és érzékelhető, standard minőségű népegészségügyi szolgáltatásokat nyújtanak; 

· a kapott támogatáson felül önerőből finanszírozzák a projektet. 

Jelen felhívás keretében a jelenleg is működő Egészségfejlesztési Irodák mentális egészségfejlesztés funkcióval való kibővítése történik, továbbá az EFOP-1.8.19-17 felhívás keretében a még le nem fedett térségekben új, járási szinten működő mentális egészségfejlesztés funkcióval bővített Egészségfejlesztési Irodák jönnek létre, amelyek koordinálják a járás egészségfejlesztési programjait, összekötő kapocsként működnek az egészségügyi alapellátás, a járó - beteg szakellátás és az egészségfejlesztési programokat megvalósító szervezetek között. Az Egészségfejlesztési Irodák intézményi hátteret biztosítanak a betegségmegelőzési, egészségfejlesztési tevékenységhez oly módon, hogy aktívan működtetik, tartós helyi, járási hálózatba integrálják az egészségfejlesztési tevékenységet végző szervezeteket.
Jelen konstrukció átfogó célja, hogy javuljon a lakosság egészségi állapota, növekedjen a születéskor várható élettartam és az egészségben eltöltött életévek száma, a fejlesztés járuljon hozzá az ország átfogó népegészségügyi hálózatának kialakításához, és ezen keresztül a lakosság egészségtudatosságának növeléséhez, egészségkultúrájának javításához és a krónikus nem-fertőző betegségek megelőzéséhez a területi egyenlőtlenségek csökkentésével.

Kötelezően megvalósítandó, önállóan támogatható tevékenységek: 
Már működő Egészségfejlesztési Iroda mentális egészségfejlesztés funkcióval való bővítése:
1. Egészségfejlesztési Iroda fejlesztése, bővítése: 
· Működő Egészségfejlesztési Iroda szakmai szervezeti bővítése a mentális egészségfejlesztés funkciók ellátása érdekében (amennyiben szükséges, a kapcsolódó szakemberállomány biztosítása kizárólag új szakember felvételére és/vagy új tevékenység végzésére irányulóan támogatható); 

· Mentális egészségfejlesztés funkcióval bővített Egészségfejlesztési Iroda működtetése (amennyiben szükséges, a bővített tevékenység ellátása érdekében szükséges helyiségek építési engedélyhez nem kötött felújítása, átalakítása, infrastrukturális feltételek megteremtése támogatható), 

2. Az Egészségfejlesztési Iroda kötelezően végzendő, együttműködéshez kapcsolódó tevékenységei, szakmai támogató feladatai a mentális egészségfejlesztés kapcsán: 
· A járásban már meglévő civil együttműködések támogatása, összehangolása. 

· Tanácsadás és tájékoztatás nyújtása primer prevenciós témában a térség oktatási és nevelési illetve szociális és egészségügyi intézményeiben dolgozó szakembereknek; 

· Kapcsolattartás a járásban található alapellátást vagy szakellátást nyújtó egészségügyi szolgáltatókkal, a helyi illetve megyei Kormányhivatallal és a régióban működő más Egészségfejlesztési Irodákkal; 

· Együttműködés az EFOP-1.8.2-17 konstrukció keretében az adott járásban kialakításra kerülő praxisközösséggel; 

· Kapcsolattartás az Egészségfejlesztési Irodák szakmai-irányításáért felelős országos szervvel adatszolgáltatás az iroda tevékenységéről; 

· A szakmai irányításáért felelős országos szerv által előírt kötelező képzések teljesítése, s a szakmai irányító által előírt kompetenciák feltételek biztosítása a feladatellátáshoz; 

· Együttműködés a járásban található Kábítószerügyi Egyeztető Fórumokkal;  

· Laikus és szakmai támogató hálózatok kialakítása a lakosság egészségtudatosságának fejlesztése céljából. 

3. Az Egészségfejlesztési Iroda, felelős a mentális egészségfejlesztés funkció működése keretében az alábbi tevékenységek végrehajtásáért: 
· Alapvető primer prevenciós célú szolgáltatások nyújtása a járás lakosai számára (pl.: információnyújtás, tájékoztatás, figyelemfelhívás); 

· Szülői készségek javítását célzó közösségi tevékenységek megvalósítása, támogatása védőnőkkel szoros együttműködésben (pl. szülőklubok); 

· Csoportos programok szervezésében és megvalósításában való részvétel (pl.: önsegítő csoportok, szenvedélybeteg hozzátartozói csoport, életkészség tréning, kiégés- prevenciós tréning, művészetterápiás csoport, szerhasználatot megelőző csoport, önsegítő csoportok beteg családtaggal élő családok számára); 

· Mentális egészségfejlesztés keretében végezhető egyéni és populációs szintű preventív feladatok megvalósítása 

· A depresszió és öngyilkosság megelőzés helyi programjainak megvalósítása együttműködésben a releváns helyi szervezetekkel. 

4. Amennyiben az Egészségfejlesztési Iroda által lefedett járás területe működő Közösségi Egészségszervezési Iroda ellátási területéhez tartozik, akkor együttműködés a Közösségi Egészségszervezési Irodával, együttműködési lehetőségek feltérképezése az egységes mentális egészségszervezési, egészségtervezési, kapacitástervezési és egészségfejlesztési tevékenységek megvalósításának elősegítése érdekében.
Az együttműködés keretében a Kormány vállalja, hogy: 

· a Felhívás feltételeinek megfelelő projekteket a projektre megítélt maximum 40.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti a rendelkezésre álló forrás erejéig; 
· a támogatási előleggel kapcsolatos feltételeknek megfelelő támogatott projekteknek a felhívásban meghatározottak szerint, támogatási előleget biztosít; 

A rendelkezésre álló forrás:
A felhívás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 2.440.000.000 Ft. 

Jelen felhívás forrását az Európai Szociális Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja. 

A támogatott támogatási kérelmek várható száma maximum 61 db 

Jelen felhívás területi egységként a járást határozza meg.
A projekt végrehajtására rendelkezésre álló időtartam:

A projekt fizikai befejezésére a projekt megkezdését, vagy amennyiben a projekt a támogatási szerződés hatályba lépéséig nem kezdődött meg, a támogatási szerződés hatályba lépését követően legalább 24 legfeljebb 36 hónap áll rendelkezésre.
Jelen Felhívás keretében kizárólag a TÁMOP-6.1.2/11/3 vagy a TÁMOP-6.1.2/LHH/11/B felhívás keretében létrehozott/bővített Egészségfejlesztési Irodát befogadó intézmény/szervezet/gazdasági társaság lehet a támogatást igénylő, illetve konzorcium esetén a konzorcium vezetője. 

Jelen Felhívás keretében a támogatási kérelem benyújtására konzorciumi formában is van lehetőség. A konzorcium tagjainak azonos járásban kell felhatalmazással rendelkeznie a tevékenységük végzésére. 

Járásonként egy támogatási kérelem támogatható. 

A Helyi Esélyegyenlőségi Programokban nevesített esélyegyenlőségi célcsoportokat érintő fejlesztéseknél az önkormányzatok csak abban az esetben részesülhetnek támogatásban, ha a tervezett fejlesztés illeszkedik a Helyi Esélyegyenlőségi Programjukhoz.
A támogatási kérelem benyújtásának határideje 2017.06.22. – 2017.07.21.
A támogatás formája: 

Jelen felhívás keretében nyújtott támogatás vissza nem térítendő támogatásnak minősül. 

A projekt maximális elszámolható összköltsége: 

Jelen felhívás keretében a projekt elszámolható összköltsége legfeljebb 40.000.000 Ft lehet. 

A támogatás mértéke, összege:
- Az igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege maximum 40.000.000 Ft 

- A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100 %-a. 

Fentiek alapján javaslom, Csongrád Városi Önkormányzat támogatja az intézmény pályázati programban való részvételét.

Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az EFOP-1.8.20 -17 kódszámú, „Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése – népegészségügy helyi kapacitás fejlesztése a mentális egészség területén”című előterjesztést, és az alábbi döntést hozza: 
1.) A Képviselő-testület az EFOP-1.8.20 -17 kódszámú, „Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése – népegészségügy helyi kapacitás fejlesztése a mentális egészség területén” című pályázati program keretében, a pályázat benyújtásával egyetért. 

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges támogató nyilatkozat és dokumentumok aláírására. 
3.)  A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy az EFOP-1.8.20 -17 kódszámú, „Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése – népegészségügy helyi kapacitás fejlesztése a mentális egészség területén” című pályázatot a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény nyújtsa be

Határidő: 2017. július 21.

Felelős: Tóth Irén intézményvezető, Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 

Erről értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

3. Gazdálkodási Iroda

4. Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 

Csongrád, 2017. június 13.










    Bedő Tamás

    polgármester
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