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Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága 

2017. június 19-i ülésére

Tárgy: Ajánlat a Csongrád, Templom u. 11. sz. alatti ingatlan önkormányzati tulajdonú ingatlanrészének megvásárlására
Tisztelt Bizottság!

Csongrád Városi Önkormányzat tulajdonát képezi a csongrádi 40 hrsz-ú, 761 m2 területű, Csongrád, Templom u. 11. szám alatti ingatlan 1/2-ed tulajdoni hányada, amely természetben a Templom u. 11. szám alatti ingatlan belső felének felel meg. Az ingatlanrészen álló életveszélyes épületrészek elbontásra kerültek. A terület jelenleg egy üresen álló telekrész.
Sebestyén Lajos, 6640 Csongrád, Öregvár u. 4. sz. alatti lakos tulajdonát képezi a csongrádi 42 hrsz-ú, Csongrád, Templom u. 13. számú ingatlan, melyet a tulajdonos a Piroskavárosi Kht. részére adott bérbe a Kht. rehabilitációs foglalkoztató tevékenységének helyigénye rendezése céljára.
Ugyancsak Sebestyén Lajos és testvére 1/2-ed – 1/2-ed arányú tulajdonában áll a csongrádi ipari park mögötti területrészen, az ipari park fejlesztési területén lévő csongrádi 0309/11 hrsz-ú, 1471 m2 területű, szántó művelési ágú, valamint a csongrádi 0309/12 hrsz-ú, 1468 m2 területű, szántó művelési ágú ingatlan. A kettő együtt összesen 2939 m2 területű.
Sebestyén Lajosnak szándékában áll a tulajdonában lévő Templom u. 13. sz. alatti ingatlan bővítése épület ráépítéssel, annak érdekében, hogy a Piroskavárosi Kht. szintén bővíteni tudja rehabilitációs tevékenységét. Sebestyén Lajos azzal az ajánlattal kereste meg önkormányzatunkat, hogy az önkormányzat csere útján szerezze meg a két, ipari park közelében lévő földterületet, cserébe adva részére a Templom u. 11. szám alatti ingatlan belső felét.
Tekintettel arra, hogy a földtörvény nem teszi lehetővé a mezőgazdasági ingatlanok csere útján történő értékesítését, a jogügylet a bizottság támogatása esetén csak adásvétel útján teljesíthető, azaz az önkormányzat megvásárolja a felajánlott két külterületi ingatlant, Sebestyén Lajos pedig megvásárolja az önkormányzati 1/2-ed tulajdoni hányadot.

Önkormányzatunk az ipari park mellett lévő fejlesztési területen 300 - 500 Ft/m2 áron vásárolta meg a bővítéshez szükséges ingatlanokat, középáron számítottan a felajánlott, összesen 2939 m2 terület értéke 1.175.600 Ft. 
A Templom u. 11. szám alatti, 761 m2 nagyságú ingatlan 1/2-ed tulajdoni hányada, azaz 381 m2 területrész értéke a fenti összeggel arányban áll.
Kérem a Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.
HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta az „Ajánlat a Csongrád, Templom u. 11. sz. alatti ingatlan önkormányzati tulajdonú ingatlanrészének megvásárlására” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.
1. A Bizottság támogatja, hogy az önkormányzat a csongrádi 0309/11 hrsz-ú, 1471 m2 területű és a csongrádi 0309/12 hrsz-ú, 1468 m2 területű ingatlanokat vásárolja meg közérdekű célra, az ipari park bővítése érdekében, a helyben kialakult árak figyelembevételével 1.175.600 Ft vételárért.

2. A Bizottság hozzájárul ahhoz, hogy a fenti adásvételi szerződés megkötésével egyidejűleg Sebestyén Lajos, 6640 Csongrád, Öregvár u. 4. szám alatti lakos megvásárolja a csongrádi 40 hrsz-ú Csongrád, Templom u. 11. szám alatti ingatlan önkormányzati 1/2-ed tulajdoni hányadának megfelelő területrészt bruttó 1.175.600 Ft vételárért.
Felkéri a polgármestert az adásvételi szerződések megkötésére.
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