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Száma: 13-3192-1/2017.
Témafelelős: dr. Kádár Judit, Bárdos Rita
ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. július 12-ei rendkívüli ülésére

Tárgy: Javaslat a Körös-toroki üdülőterületen a járművel történő díjköteles várakozás szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotására 
Tisztelt Képviselő-testület! 

Csongrád város Körös-toroki üdülőterületén a parkolási rendszer racionalizálása érdekében az üdülési szezon időtartama alatt fizető parkolóhelyek kialakítására az alábbi rendelettervezet szerint teszek javaslatot.
A tervezetben szereplő parkolási rendszer bevezetésének célja nem az üdülőterületre látogatók terheinek növelése, hanem a szabályozott, rendezett keretek között működő parkolás megteremtése. Ennek érdekében a parkolási díjakból befolyt bevételeket – a bekerülési költségek megtérülését követően, amennyiben erre lehetőség lesz – az önkormányzat a parkolók és közterületek állapotának javítására fogja felhasználni. 

Feltett szándék, hogy e fontos célok megvalósulása mellett a helyi lakosság, illetve az ide látogató vendégek terhei ne növekedjenek, az üdülőterületre látogatók csak az általuk ténylegesen a területen töltött időtartamra fizessék meg a parkolási díjat.  

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 13.§ (1) bekezdése a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok közé sorolja (2. pont) a gépjárművek parkolásának biztosítását. Az Mötv. 16/A. § az alábbiak szerint rendelkezik: „16/A. §11 A helyi közutakon, a helyi önkormányzat tulajdonában álló közforgalom elől el nem zárt magánutakon, valamint tereken, parkokban és egyéb közterületeken közúti járművel történő várakozási (parkolási) közszolgáltatást:

a)a helyi önkormányzat,

b) kizárólag e közszolgáltatási feladat ellátására alapított költségvetési szerv,

c) 100%-os önkormányzati tulajdonban álló gazdasági társaság, továbbá e gazdasági társaság 100%-os tulajdonában álló gazdasági társaság,

d) önkormányzati társulás, vagy

e) a közterület-felügyelet láthatja el külön törvényben szabályozottak szerint.”

A tervezet szerint a feladat ellátásáról Csongrád Város Önkormányzat Városellátó Intézménye gondoskodna.

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény (a továbbiakban: Kkt.) 15/A. § (1) bekezdése szerint forgalomszervezési, valamint a lakott területeket, különösen a történelmi városrészeket, a műemléki és védett természeti területeket, továbbá a gyógy- és üdülőhelyeket, az e törvényben meghatározott keretek között

a) a helyi közutak, valamint a helyi önkormányzat tulajdonában álló közforgalom elől el nem zárt magánutak, terek, parkok és egyéb közterületek vonatkozásában a helyi önkormányzat rendeletében, kijelölhet olyan várakozási területet, amelynek a járművel történő, várakozási célú használatáért várakozási díjat kell fizetni.
A Kkt. 15/A.§ (4) bekezdése rendelkezik a várakozási díj mértékéről, melyet az Önkormányzat a helyi rendeletében egy órára vonatkozó várakozási díjként határozhat meg. A várakozási díj mértékének meghatározása során figyelemmel kell lenni a szolgáltatás és ellenszolgáltatás egyenértékűségére. A várakozási díjat úgy kell megállapítani, hogy legalább a ráfordításokra és a működéshez szükséges kiadásokra fedezetet biztosítson. A várakozási díj mértékét a várakozási terület jellemzői, így különösen: a várakozási terület településen belüli adottságai, infrastruktúra, különböző fizetési lehetőségek biztosítása, figyelembevételével kell meghatározni.

A Kkt. 15/A.§ (5) bekezdés szerint az egy órára vonatkozó várakozási díj személygépkocsi, három- vagy négykerekű motorkerékpár, valamint három- vagy négykerekű segédmotoros kerékpár várakozása esetén - a tárgyév január 1. napjától tárgyév december 31. napjáig terjedő időszakban - nem haladhatja meg az állami adóhatóság által az előző naptári év szeptemberében és az azt megelőző tizenegy hónapban egy liter ESZ 95-ös ólmozatlan benzin üzemanyagköltség-elszámolással kapcsolatosan alkalmazható áraként havonta közzétett ár egyszerű számtani átlagának a kétszeresét. (670,- Ft)
A minimális fizetendő várakozási díjat a kerekítés szabályai szerint, 5 forintra kell kerekíteni, az érvényességi időt ehhez kell igazítani. A helyi önkormányzat rendeletében megállapíthatja a várakozási területen a díjköteles várakozás megengedett leghosszabb időtartamát, amely nem lehet egy óránál kevesebb.

A hatályos jogszabályok figyelembevételével és a tapasztalatok szerint a rendelet tervezetben az üdülőterületen három, a mentett oldali terülten egy fizető parkolóhelyet alakítanánk ki. Az üdülőterületen lehetőség van parkolóórák kihelyezésére, melyek a rendelet hatályba lépésének időpontjára üzembe helyezhetők. A rendelet tervezet szerint 120,- Ft/óra a várakozási díj.
A mentett oldali parkoló kialakítása során a parkoló automata kihelyezését nem javasoljuk, 
ezen a területen célszerű parkoló őrtől megvásárolható jeggyel biztosítani a parkolást.

A parkoló üzemeltetése vonatkozásában közszolgáltatási szerződést kell kötni azok üzemeltetőjével, jelen esetben a Városellátó Intézménnyel, a szerződés az előterjesztés mellékletét képezi.

Az alábbi rendelet tervezetbe beépítésre kerületek A Körös-toroki üdülőterület rendjéről szóló 20/2016. (IV. 29.) önkormányzati rendelet parkoltatással kapcsolatos szabályai az áttekinthetőség érdekében.
A rendeletalkotás kapcsán elvégzett előzetes hatásvizsgálatról, a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§. (2) bekezdése alapján az alábbiak szerint tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet.

A rendelet megalkotásának 

· társadalmi hatása: Csongrád lakosai érzékelik, Csongrád Város Képviselő-testülete eleget tesz törvényből fakadó kötelezettségeinek

· költségvetési, gazdasági hatása: nincs

· adminisztratív hatása nincs

· egészségi, környezeti következménye: nincs, 

· a rendelet megalkotását a jogszabályi környezet-, a magasabb rendű jogszabályoknak való megfelelés valamint a helyi társadalmi viszonyok rendezése indokolja, 

· jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés melléklete szerinti rendelet-tervezetet vitassa meg és döntsön a rendelet és a Határozati javaslat elfogadásáról.
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő- testülete megtárgyalta a „Javaslat a Körös-toroki üdülőterületen a járművel történő díjköteles várakozás szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotására.” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. A képviselő–testület a Körös-toroki üdülőterület fizető parkolóhelyei üzemeltetésével a Csongrád Város Önkormányzata Városellátó Intézményét bízza meg.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés mellékletét képező Parkolási Közszolgáltatási szerződés aláírására. 

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Csongrád Város Polgármestere

3. Fejlesztési és városüzemeltetési iroda és általa

4. az érintettek

Csongrád, 2017. július 7.
Bedő Tamás
polgármester
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

…/2017. (VII.  …) önkormányzati rendelete
a Körös-toroki üdülőterületen a járművel történő díjköteles várakozás szabályairól

(tervezet)

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 48. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:

A rendelet hatálya

1. §

(1) A rendelet területi hatálya kiterjed Csongrád város Körös-toroki üdülőterületén (a továbbiakban: üdülőterület) az önkormányzat kezelésében álló utakra, közterületekre, valamint az e rendeletben parkoltatás céljából kijelölt önkormányzati tulajdonú ingatlanokra.  

(2) A rendelet személyi hatálya kiterjed a hatósági rendszámmal ellátott közúti jármű vezetőjére, tulajdonosára, illetve üzembentartójára.

(3) A rendelet időbeli hatálya - a Körös-toroki Napok rendezvénysorozat kivételével -  kiterjed a Körös-toroki üdülőterület rendjéről szóló 20/2016. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdésében meghatározott üdülési szezon időtartamára, amely minden év június 1.-től szeptember 15.-ig tart (továbbiakban: üzemeltetési idő).

Értelmező rendelkezések

2. §

(1) E rendelet alkalmazása szempontjából: 

a) Behajtási engedély: az üzemeltető által, meghatározott időtartamra kiadott, sorszámozott, nyilvántartásba vett, egyedi azonosítóval ellátott, a fizető parkolóhelyek ingyenes igénybevételére jogosító engedély.

b) Fizető parkolóhely: a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II.5.) KPM-BM számú rendelet (a továbbiakban KRESZ) 17. § (1) bekezdésének e/2 pontja szerinti olyan kijelölt terület, amely díjfizetés ellenében parkoló órából váltott jeggyel, behajtási engedély és mozgásában korlátozott személy parkolási igazolványával vehető igénybe és meghatározott időtartamig használható.

c) Pótdíj: a fizető parkolóhelyek jogosulatlan használatáért fizetendő díj.

d) Üzemeltető: Csongrád Városi Önkormányzat által közszolgáltatási szerződés útján a fizető parkolóhelyek üzemeltetésével megbízott szervezet.

e) Várakozási díj: a fizető parkolóhelyek használata után az e rendeletben meghatározottak szerint fizetendő díj.

Általános rendelkezések

3. §

(1) Az üdülőterületen a közlekedésre és parkolásra a KRESZ szabályai érvényesek.

(2) A fizető parkolóhelyek megjelölését e rendelet 1. sz. melléklete tartalmazza. 

(3) Az üzemeltető gondoskodik a fizető parkolóhelyek fenntartásáról, mozgásukban korlátozott személyek részére várakozó helyek kialakításáról, beszedi a várakozási díjakat és szabálytalan parkolás esetén a pótdíjakat.

(4) Közterületen – a fizető parkolóhelyek kivételével – gépjárművel megállni tilos. 

Díjmentességek és kedvezmények

4. §

(1) A fizető parkolóhelyeket a 2. melléklet 3. pontjában meghatározott díj ellenében megvásárolt behajtási engedély jogosultja korlátlanul veheti igénybe.

(2) A fizető parkolóhelyeket díjmentesen vehetik igénybe:

a) megkülönböztetett kék jelzéssel ellátott járművek (mentők, tűzoltók, rendőrségi, orvosi ügyeletet ellátó járművek), továbbá az intézkedő rendőr,

b) a figyelmeztető jelzést jogosan használó kommunális szolgáltatató járműve,

c) rendkívüli közműhiba elhárítása céljából, a hiba elhárításának időtartamáig a hiba kijavításához kiérkező szerviz autó és az azt kiszolgáló járművek,

d) a mozgáskorlátozottak által vezetett, illetve az őket szállító járművek a külön jogszabály alapján kiadott, érvényes parkolási igazolvány (továbbiakban: mozgásában korlátozott személy parkolási igazolványa) használata esetén.

(3) A fizető parkolóhelyeket behajtási engedély birtokában díjmentesen vehetik igénybe:

a) a magánüdülők tulajdonosai (4 db/magánüdülő)

b) szálláshely-szolgáltatók és vendégeik (1 db/szoba + 3 db)

c) az üzemeltető mint szálláshely-szolgáltató kiszolgáló személyzete (1 db/fő) 

d) a kereskedelmi hatóságnál nyilvántartásba vett üzletben folytatott kereskedelmi tevékenységet folytató kereskedők (2 db/kereskedő)

Az üdülőterületen belüli fizető parkolóhelyekre vonatkozó rendelkezések

5. §

(1) Az üdülőterületen belüli fizető parkolóhelyeket üzemeltetési időben hétfőtől vasárnapig 0.00 órától 24.00 óráig várakozási díj ellenében lehet igénybe venni. 

(2) A várakozási díjfizetési kötelezettség automata jegykiadóból váltott jeggyel vagy behajtási engedéllyel teljesíthető.

(3) A várakozási díjat a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény (a továbbiakban: Kkt.)15/A. § (5)-(6) bekezdésében meghatározott mértéket meg nem haladva, a képviselő-testület állapítja meg, a jogosulatlan használatért fizetendő pótdíjak mértékét a Kkt. 15/C. § (1)-(2) bekezdésében meghatározottak szerint kell alkalmazni.

(4) A várakozási díjak és pótdíj mértéket e rendelet 2. mellékletének 1.-2. pontja, a behajtási engedélyek díját e rendelet 2. mellékletének 3. pontja tartalmazza.

(5) A várakozási díj megfizetéséért a gépjármű vezetője felel.

(6) A várakozási díjat a jármű tényleges várakozási idejére, de legalább 15 percre előre kell megfizetni. A várakozási időtartam meghosszabbítása csak új parkolójegy váltásával történhet.

(7) A megváltott parkolójegy és a behajtási engedély csak a rajta feltüntetett időtartamra érvényes.

(8) A várakozási díj a gépjármű őrzését vagy más szolgáltatás nyújtását nem foglalja magában.

(9) Parkolójegy vagy behajtási engedély nélkül a parkolóban megállni tilos.

(10) A megváltott jegyet vagy a behajtási engedélyt, valamint a mozgáskorlátozottak parkolási igazolványát a jármű szélvédőjén belül, kívülről is olvasható módon kell elhelyezni, a parkoló elhagyásáig meg kell őrizni és azt az ellenőrzésre jogosult kérésére fel kell mutatni. Motorkerékpár esetén a jól láthatóság műszaki megoldása az üzembentartó kötelezettsége.

6. §

(1) A fizető parkolóhelyek jogosulatlan használatáért a gépjármű tulajdonosa, bejegyzett üzembentartó esetén az üzembentartója e rendelet szerinti pótdíjat köteles fizetni az üzemeltető részére.

(2) Jogosulatlan használat esetén a pótdíjfizetési felszólítást vízhatlan csomagolásban a gépjármű szélvédőjére kell helyezni. Motorkerékpár esetén a kormányhoz gumiszalaggal kell rögzíteni. 

(3) A fizetési felszólításon a jogosulatlan használat tényét, helyét, az ellenőrzés időpontját, a gépjármű rendszámát, valamint a pótdíj megfizetésére vonatkozó valamennyi tudnivalót fel kell tűntetni. 

(4) A jogosulatlan használatért kiszabott pótdíjat banki átutalással, vagy postai befizetéssel lehet befizetni. 

(5) Amennyiben a jogosulatlan igénybevevő a kiszabott pótdíjfizetési kötelezettségét határidőn belül nem teljesíti, az üzemeltető a követelését bírósági úton érvényesíti.

(6) Jogosulatlan használatnak minősül a parkolóhely igénybevétele, ha a gépjármű a díjfizetési kötelezettség alá eső várakozási területen: 

a) a kifizetett várakozási időt egy óránál rövidebb időre történt fizetés esetén legalább 5 perccel túllépi, 

b) a kifizetett várakozási időt egy órára vagy annál hosszabb időre történt fizetés esetén legalább 15 perccel túllépi, 

c) ha az adott gépjárműre érvényes parkolójegy, behajtási engedély, vagy a mozgásában korlátozott személy parkolási igazolványa nem volt látható és ellenőrizhető helyen elhelyezve a gépjárműben. 

7. §

(1) A parkolási rendszerrel, szolgáltatással kapcsolatos észrevételek, panaszok írásban, postai úton vagy személyesen nyújthatók be az üzemeltetőhöz. 

(2) A pótdíjjal kapcsolatos panaszt, a fizetési felszólításnak a gépjármű szélvédőjén (kormányon) történt elhelyezését követő 8 napon belül lehet benyújtani, melyet 8 napon belül bírálnak el, és az ügyfelet írásban értesítik. 

(3) A pótdíjat a panasz elutasításáról szóló értesítés kézhezvételét követő 8 napon belül be kell fizetni. 

(4) A pótdíj kivetését eredményező mulasztást az üzemeltető fényképfelvétellel bizonyítja. A fényképfelvételt a panasz elbírálásáig vagy a pótdíj befizetéséig meg kell őrizni. 

(5) Az üzembentartó személyesen vagy meghatalmazottja útján – írásbeli kérelem alapján – a pótdíj kiszabását eredményező szabálytalanságról készült fényképfelvételt, a fizetési felszólítás kézhezvételét követő 30 napon belül, az üzemeltetőnél egyeztetett időpontban díjmentesen megtekintheti.

A mentett oldali parkolóhelyre vonatkozó szabályok

8. §

(1) A mentett oldali parkoló igénybevétele hétfőtől péntekig díjmentes, szombaton és vasárnap 8.00. órától 20.00 óráig a helyszínen parkolójegy megvásárlásával vagy behajtási engedéllyel vehető igénybe. 

(2) A mentett oldali parkoló igénybevétele után fizetendő várakozási díj mértékét e rendelet 2. melléklet 2. pontja tartalmazza.

Záró rendelkezések

9. §
(1) Ez a rendelet 2017. július 15. napján lép hatályba.

(2) Hatályát veszti a Körös-toroki üdülőterület rendjéről szóló 20/2016. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 2.§ (1) bekezdésének második-harmadik mondata, 7.§-a, valamint az 1. melléklet I-II. pontja.

Ez a  rendelet 2017. ……... napján lép hatályba.


 Bedő Tamás






Dr. Juhász László

           polgármester

        jegyző


Záradék: A rendelet kihirdetésének napja: …………..



Dr. Juhász László



        jegyző


1. számú melléklet a …/2017. (……..) önkormányzati rendelethez

Díjfizetési kötelezettség alapján használható parkolók

1.  Üdülőterületen belüli parkolóhelyek:

a. Csongrád, belterület 5950/1 hrsz.

b. Csongrád, belterület 5959/19. hrsz.

c. Csongrád, belterület 5959/21 hrsz.
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2.  Mentett oldali parkolóhely: 

2.1. 
Csongrád, külterület 0755. hrsz.
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2. számú melléklet a …/2017. (……..) önkormányzati rendelethez

1. Üdülőterületen belüli fizető parkolóhelyek várakozási díja (bruttó, Ft):

Gépjármű 120,-Ft/óra, de minimum 30,-Ft – napi jegy 800,-Ft/gépjármű
Autóbusz 360,-Ft/óra, de minimum 90,-Ft – napi jegy 2.400,-Ft/autóbusz
Pótdíj: 

· 15 naptári napon belüli befizetés esetén az adott napon belül díjköteles időszakra és további két órai várakozásra számított várakozási díj, 

· 15 naptári napon túli befizetés esetén egy órai várakozási díj mértékének negyvenszerese 

2.  Mentett oldali parkolóhelyen fizetendő várakozási díj mértéke (bruttó, Ft): 

8.00 órától 16.00 óráig 800,- Ft/gépjármű/nap, 16.00 órától 400,- Ft/gépjármű.
3.  A behajtási engedély díja bruttó 10.000,-Ft/év
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