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2017. július 13-án tartandó rendkívüli ülésére
Tárgy:  TOP-5.3.1-16 A helyi identitás és kohézió erősítése című pályázat benyújtása
Tisztelt Képviselő-testület!


Csongrád Városi Önkormányzat pályázatot kíván benyújtani „ A helyi identitás és kohézió erősítése” című témában. Konzorciumi partnerként a Bölcső Nagycsaládosok Egyesülete, együttműködő partnerként a Művelődési Központ és Városi Galéria, a Csongrádi Alkotóház-Művésztelep, a Csemegi Károly Könyvtár Információs Központ és Múzeum, valamint a Csongrádi Senior Úszó és Szabadidősport Egyesületet kívánjuk bevonni.

A pályázat kiemelten támogatja a közösségfejlesztési folyamatok és a partnerségi együttműködés megvalósítását. A projekt kötelező eleme a résztvevő intézmények és szervezetek együttműködése alapján egy helyi cselekvési terv elkészítése. Lehetőség nyílik olyan események, akciók, rendezvények szervezésére, amelyek a projektben résztvevők által, a civil- és sportszervezetek, valamint a lakosság bevonásával valósul meg. A pályázat szellemiségének megfelelően átdolgozzuk és megújítjuk az eddigi nagyrendezvényeinket, valamint újakat indítunk, pl. Tisza-menti települések találkozója, Csíramálé fesztivál, Értéktár túrák szervezése. A pályázat révén megvalósulhat egy mobilos applikáció fejlesztése, amellyel lehetőség nyílik arra, hogy a városban megszervezésre kerülő összes rendezvény időpontja és minden információ a programról elérhető legyen a mobiltelefonokon keresztül.

A projekt időtartama alatt kötelezően meg kell valósítani közlekedésbiztonsági programokat, amelyek Csongrád város adottságaiból adódóan a biztonságos kerékpározáshoz kapcsolódhatnak. 

A pályázatban maximálisan 35 millió forint igényelhető, amelyet teljes mértékben ki szeretnénk használni. 100 %-os támogatási intenzitású, tehát önrész biztosítását nem igényli. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
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H a t á r o z a t i  j a v a s l a t

Csongrád  Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „TOP-5.3.1-16 A helyi identitás és kohézió erősítse”  pályázat benyújtása című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:
A Képviselő-testület a pályázati célokkal, a pályázatban megfogalmazottakkal egyetért, és azt támogatja.   
Felelős: Horváth Varga Margit 
  kulturális referens 
Határidő: azonnal  
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:
1. Képviselő-testület tagjai
2. Kulturális referens és általa
az érintettek
Csongrád, 2017.július 10.
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