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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2017. július 28-ai rendkívüli ülésére

Tárgy: A CSONGRÁDI VENDÉGVÁRÓ Szolgáltató Szociális Szövetkezet számára tagi kölcsön biztosítása
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 141/2016. (VIII.16.) önkormányzati határozatával döntött a CSONGRÁDI VENDÉGVÁRÓ Szolgáltató Szociális Szövetkezet                     (továbbiakban: Szövetkezet) megalapításáról.

A „FÓKUSZ Támogatási Program” keretében pályázat került benyújtásra, melyre a Csongrádi Vendégváró Szolgáltató Szociális Szövetkezet 59 999 600 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült a FÓKUSZ-2016/0022 azonosító számú pályázat keretében. A projekt kezdő időpontja: 2017.01.01. A támogatási program utófinanszírozású.

A konkrét célok: 1 db, 36 hónapos foglalkoztatási projekt megvalósítása, 1 db Apartmanház kialakítása és üzemeltetése, 1 db építési vállalkozás indítása.  A pályázat keretében 8 fő heti 40 óra munkaviszonyban történő foglalkoztatására kerül sor a projekt végéig (2019.12.31.), továbbá 18 hónapon keresztül történő továbbfoglalkoztatására. 

A szociális szövetkezet a Fókusz Program segítségével két típusú tevékenységet kíván kialakítani és értékesíteni, az egyik egy turizmuson alapuló szállodai szolgáltatás (Csongrád, Dob. u. 17. sz. alatti apartman ház kialakítása), valamint építőipari tevékenység (térburkolat lerakása, önkormányzati bérlakás felújítása).

A Fókusz Programból kapott támogatásból kerülnek finanszírozásra  a foglalkoztatott tagok bérköltségei, a munkaadót terhelő járulékok, dologi kiadások (közüzemi díjak, marketing, könyvelés, orvosi alkalmassági vizsgálatok, munkavédelmi oktatás, banki költségek), tárgyi eszközök (tervezés, épület felújítás költsége,  berendezések, szerszámok, munkaruha).

Az 1. és 2. negyedévben a pályázat keretében az alábbi szakmai tevékenységek valósultak meg a pályázat ütemezésében megadott kereteknek megfelelően:
· az épület külső és belső bontási munkálatai

· az érintett épület gépész (víz, szennyvíz) tervezése

· a létesítmény belső hálózat elektromos erős – és gyengeáramú tervezése

· építőipari tevékenységhez kapcsolódó megrendelése (munkaruha, alapanyag, szerszámok, eszközbeszerzés, berendezések)

· ingatlan felújítása a Szövetkezet saját alkalmazottai, valamint külső helyi vállalkozó bevonásával

A Program keretében a Dob u. 17. szám alatti ingatlan felújítása várhatóan egy héten belül befejeződik és megkezdheti a Szövetkezet a turizmuson alapuló szálláshely szolgáltatást.
A pályázat keretében eddig 2 db negyedéves kifizetési kérelem került benyújtásra a Támogató Szervezet felé. A 2. negyedéves kifizetési kérelem elbírálása még folyamatban van. 

A pályázati elszámolási rendszer alapján a mindenkori kifizetési kérelem jóváhagyását követően hívható le az adott időszakra a pályázatból támogatott összeg, így a bejövő számlák kifizetésének előfinanszírozása szükséges. 

A fentiek alapján a Szövetkezet jelenlegi pénzügyi helyzete nem teszi lehetővé, hogy a beruházás befejeztével a bejövő számlák kifizetését önerőből teljesítse, ezért tagi kölcsönre van szüksége, amíg a Támogató Szervezet a soron következő kifizetési kérelem során benyújtott támogatási összeget nem folyósítja.

Az építési beruházást érintően a Szövetkezetnek szüksége lenne mindösszesen 15.521.045 Ft-ra, melyből az alábbi számlák kifizetését tudja teljesíteni:
	Kiállító
	Összeg (Ft)

	Szentes-Ker Kft. (gépész kivitelező)
	     1 528 783

	Tyukász Hűtő és Klímatechnika Kft. (klíma) 
	3 000 000

	Enerzol Kft. (villamos szerezési munkák)
	2 502 000

	Monolit-Tech Kft. (kivitelezés költsége)
	7 771 947

	Tyukász Hűtő és Klímatechnika Kft. (berendezés) 
	718 315

	Mindösszesen:                                                                                    15 521 045


A Szövetkezet számára történő tagi kölcsön folyósításával számlák kifizetését követően benyújtásra kerül soron kívül a 3. kifizetési kérelem, melynek jóváhagyását követően a Támogató Szervezet a lehívásra kért összeget folyósítja.
A fentieket összegezve a program végrehajtásához kapcsolódó feladatok zavartalan ellátásához működési költség előfinanszírozás szükséges, melynek összege 15.521.045 Ft. 

A Szövetkezetnek egy rövid átmeneti időszakra lenne szüksége a hivatkozott tagi kölcsön hozzájárulásra a támogatás finanszírozásának megelőlegezésére. Tehát amikor a Támogató Szervezet folyósítja a támogatási összeget, úgy azonnal a tagi kölcsön visszafizetését a Szövetkezet teljesíti.
A Szövetkezet ezen összeg előfinanszírozásához kéri a tag Csongrád Városi Önkormányzat hozzájárulását kamatmentes tagi kölcsön formájában. 
Kérem a Tisztelt Képviselő – testületet a határozati javaslat elfogadására, illetve a 15.521.045 forint összegű tagi kölcsön nyújtására történő felhatalmazását.
A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 
HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „CSONGRÁDI VENDÉGVÁRÓ Szolgáltató Szociális Szövetkezet számára tagi kölcsön biztosítása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő – testülete úgy dönt, hogy a CSONGRÁDI VENDÉGVÁRÓ Szolgáltató Szociális Szövetkezet részére kamatmentes tagi kölcsön formájában 15.521.045 Ft-ot, azaz tizenötmillió-ötszázhuszonegyezer-negyvenöt forint összeget biztosít a Szövetkezet támogatásból megvalósuló beruházási költségeinek finanszírozására vonatkozóan azzal, hogy a tagi kölcsön visszafizetésének legkésőbb a 3. kifizetési kérelem jóváhagyását követően meg kell történnie. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tagi kölcsönszerződés aláírására és a szükséges intézkedések, jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: azonnal
Felelős: Bedő Tamás polgármester, Ujszásziné Benke Ágnes 
Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai,

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

3. Csongrádi Vendégváró Szolgáltató Szociális Szövetkezet

4. Irattár
Csongrád, 2017. július 27.
    Bedő Tamás
    polgármester
