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Tárgy: A Csongrád, Szentháromság tér 16. IV/23. szám alatti közérdekű lakásba bérlőkijelölés

Tisztelt Képviselő testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete Városgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottsága az 5/2010. (II. 25.) számú határozatával a fenti címen lévő lakást, közérdekű lakássá nyilvánította.

A Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testülete 159/2015.(VII.21.) önkormányzati határozatával bérlőnek jelölte ki a város területén végzett közérdekű tevékenységük fennállásáig Gyürü Veronika és Látrányi Lajos zenetanárokat, akik 2017. július 31. napján a lakásból kiköltöztek, visszaadták azt az önkormányzat részére.
Időközben kérelem érkezett a Batsányi János Gimnázium igazgatójától, amelyben az önkormányzat segítségét kérik két Zentáról Csongrádra költöző testnevelő tanár, Huszák Béla és Rudics Boglárka lakhatásának megoldása érdekében. Huszák Béla szeptembertől a gimnázium testnevelő tanára és a Tigrisek CSKSE utánpótlás edzőjeként fog tevékenykedni, Rudics Boglárka pedig – Pálmonostorán végzett testnevelő tanári munkája mellett – a Csongrádi Vízilabda Egyesület munkatársa lesz.  Lakáskérelmüket Hegedűsné Szikszai Márta, a Tigrisek Csongrádi Utánpótlás Egyesület elnöke is támogatja.
Kérem a Képviselő testületet, hogy a városban végzett oktatási feladataik folytatása érdekében, közérdekű tevékenységük fennállásáig, pályázat nélkül adja bérbe Huszák Béla és Rudics Boglárka részére a Csongrád, Szentháromság tér 16. IV/23. sz. alatti összkomfortos, 1 + fél szobás, 47 m2 területű önkormányzati bérlakást.

Kérem a Képviselő testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testülete megtárgyalta „A Csongrád, Szentháromság tér 16. IV/23. szám alatti közérdekű lakásba bérlőkijelölés” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:
A Képviselő testülete „Lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről 23/2015. (X.27.) önkormányzati rendelet 13. § (2) bekezdése szerinti jogkörében eljárva, a 6640 Csongrád, Szentháromság tér 16. IV/23. szám alatti közérdekű bérlakást a város területén végzett közérdekű tevékenységük fennállásáig, pályázat nélkül bérbe adja Huszák Béla és Rudics Boglárka részére.
A Képviselő testület felkéri a polgármestert a lakásbérleti szerződés megkötésére.

Felelős: Bedő Tamás polgármester
Határidő: azonnal
Erről értesítést kap:

1. a képviselő testület tagjai,

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

4. Batsányi János Gimnázium igazgatója
Csongrád, 2017. augusztus 3.
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