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Tárgy: Javaslat közterület elnevezésére
Tisztelt Részönkormányzat!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 13. § (1) bekezdés 3. pontja alapján a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati közfeladatok egyike a közterületek, valamint az önkormányzat tulajdonában álló közintézmény elnevezése. Az Mötv. 42. § 8. pontja alapján a képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át a közterület elnevezése, köztéri szobor, műalkotás állítása. E jogszabályi helyek alapján az utca elnevezés a képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik.
Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület elnevezés és a házszámozás helyi szabályozásáról szóló 21/2016. (IV. 29.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: rendelet) 7. § (2) bekezdése szerint a közterület elnevezésére, illetve elnevezésének megváltoztatására (a továbbiakban együttesen: közterület elnevezése) az érintett közterülettel határos ingatlanokon lakók vagy ott ingatlannal rendelkezni jogosultak több mint fele, továbbá bármely Csongrádon bejegyzett társadalmi szervezet javaslatot tehet. Ezen javaslatot a rendelet 7. § (3) bekezdése szerint a képviselő-testület Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága véleményezi.
A bokrosi városrész lakói éltek a fenti javaslattételi lehetőségükkel és kérelmezték, hogy az idáig névtelen utcaként szereplő, a valóságban a Délibáb utca folytatásaként kialakult utcát ARANYÁG utcának nevezze el a Testület. Javaslatuk az előterjesztés 1. számú melléklete.
Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (I. 31.) számú önkormányzati rendeletének 30/B § (1) bekezdése alapján kötelező kikérni a Részönkormányzati Testület véleményét, az Mötv. 42. §-a szerinti tárgykörökben a részönkormányzatot érintő esetekben.
A fenti jogszabályi hivatkozásokra tekintettel a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság és a Bokrosi Városrészi Önkormányzat véleményét is ki kell kérni a bokrosi utcák elnevezésénél.

Az újonnan elnevezni kívánt utca a Csongrád belterület 10165/4 hrsz.-ú kivett közút megnevezésű terület. A városrész rendezési térképe az előterjesztés 2. számú melléklete.

 Az érintett közterülettel közvetlenül határos három lakóépület, melyek közül két külön ingatlan tulajdonosai közös javaslatot nyújtottak be a közterület elnevezésére, ezzel eleget téve a rendelet 7. § (2) bekezdésének.
Indítványozom, hogy fogadjuk el az érintett ingatlantulajdonosok javaslatát és a csongrádi 10165/4 hrsz.-ú közterületet Aranyág utcának nevezze el a Képviselő-testület a 2017. december 21-én tartandó ülésén.
Kérem az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Városi Önkormányzat Bokrosi Városrészi Önkormányzata megtárgyalta a „Javaslat közterület elnevezésére” tárgyában írt előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
A Bokros Városrészi Önkormányzat indítványozza, hogy a Csongrád belterület 10165/4 helyrajzi számú közterület az ARANYÁG UTCA közterületi elnevezést kapja. 
Felkéri a Polgármestert, hogy a Képviselő-testület soron következő ülésére e tárgyban tegyen előterjesztést. 
Felelős: Bedő Tamás polgármester
Határidő: a Képviselő-testület 2017. december 21. ülése 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a fejlesztési és üzemeltetési iroda 

Csongrád, 2017. november 16.
Bedő Tamás
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