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Tárgy: Javaslat a külterületi tanyás területek elnevezésére
Tisztelt Képviselő-testület!

A központi címregiszterről és a címkezelésről szóló 345/2014. (XII.23.) Korm. rendelet (a továbbiakban: kormányrendelet), szabályozza a közterületek elnevezésének, az elnevezés megváltoztatásának, valamint a házszámok megállapításának szabályait.

A Kormányrendelet egy teljesen új címképzési rendszert vezetett be a tanyás ingatlanok tekintetében, ezért a Csongrád külterületén elhelyezkedő tanyás térségek elnevezésének, számozásának átgondolása vált szükségessé. 
A tanyák címképzésével kapcsolatban tekintettel kell lenni arra, hogy a kormányrendelet értelmében tanyának csak a külterületen, zártkerti területen elhelyezkedő ingatlan minősül, ezért a belterületen található néhány tanyának elnevezett ingatlan címének megállapítása során a belterületre vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.
A jelenleg alkalmazott tanyás ingatlanok címe a nyilvántartásokban úgy szerepel, hogy a közterület neve a „Tanya” szó, a közterület jellege nincs megadva, a házszám pedig a tulajdonos által használt és a lakcím-nyilvántartásban is szereplő tanyaszám. A kormányrendelet szabályozása alá tartozó Központi Címregiszterben viszont meg kell jelölni a „közterület jelleget”, amely ebben az esetben a mi szabályozásunkban nem található.
A kormányrendeleti szabályozás alapján a Központi Címregiszterben az alábbi tartalmi és formai követelmények figyelembevétele lehetséges a tanyás ingatlanok tekintetében:

1. változat szerin lehetséges a tanya tulajdonosáról elnevezni az ingatlant például Bodor Tanya, Szabó Tanya, Kovács Tanya stb. Csongrádon ez alkalmazhatatlan hisz itt nagyon sok a tanyák száma, illetve egy adott név alatt több tanyatulajdonos is szerepelne amelyet további megkülönböztetéssel kellene ellátni. 
2. változat szerin római számos körzet-meghatározás szerepelne ezt a gyakorlatot több település követi. Megítélésem szerin ez a módozat nem lenne méltó a tanyák évszázadok óta betöltött szerepéhez.
3. változat alapján a helyben kialakult több esetben évszázados elnevezést alkalmaznánk a külterületi településrész elnevezésére. Ezen változatot támogatta a témában összeült eseti bizottság.
Csongrád kiterjedt tanyavilágának kialakulása a 18. században kezdődött, lényegesen azonban csak a 19. században növekedett meg a tanyák száma. A két világháború között több mint kétezer lakott tanyát tartottak nyilván Csongrád határában. A tanyavilág fokozatos bővülésével történelmileg is értékes, hagyományőrző helynevek alakultak ki, amelyek a tanyás térségek elnéptelenedése során, de a szövetkezetesítést követően is napjainkig fennmaradtak így a mai köztudatba is a város határának több helyneve él.
A város történeti helyneveit a kataszteri és kéziratos térképek, levéltári dokumentumok őrzik. A csongrádi adóközség határában lévő földek például 1851. márciusában a „szokásos neveikkel” kerültek feljegyzésre, pl. Bökény, Libalegelő, Kilences, Szántó, Gyevi tanyák, Fehértó, Kettőshalom, Gyója, stb. Összevetve az 1905-ben készült kataszteri térképpel és Kiss István: Csongrád megyei város közigazgatása című 1935-ben kiadott munkájában „A dűlők kimutatása” táblázatban szereplő helynevekkel megállapítható, hogy az 1851-ben készült és példaként felsorolt nevek a mai napig megtalálhatók. Kiss István „A dűlők kimutatása” az előterjesztés 1. számú melléklete. 
Ezen történelmi kialakulású helynevek felhasználásával javasoljuk megállapítani az új tanyaszámozáshoz használatos körzeti elnevezéseket. Az előterjesztés 2. számú mellékletében található a területek elhelyezkedésére, megnevezésére tett javaslatunk.
A kormányrendelet a címképzésért felelős szervként az ingatlan fekvése szerint illetékes települési önkormányzat jegyzőjét jelöli ki. Így miután a Tisztelt Testület határozatában döntött a külterületi helynevek elnevezéséről a jegyző a tanyaszámok meghatározásában, mint címképzésért felelős szerv saját hatáskörben jár el. A Tanyák újraszámozása a lakosság a Magyar Posta és közszolgáltatók tekintetében okozhat problémát, ezért javasoljuk a jelenleg használatos és a címregiszterben is létező számok további megőrzését. A felülvizsgálati eljárás eredményeként a külterületi tanyás ingatlanok címe például a Csongrád, Tanya 1. a Csongrád Bökény Tanya 1. számra változna. Azon zártkerti tanyás ingatlanok esetében, amelyek a helyrajzi számot viselik mint Tanyaszámot, javasoljuk , hogy a továbbiakban szintén ezek felhasználásával képződjön az új cím a körzetnevek meghatározásával kiegészítve.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és tegyen javaslatot a tanyakörzetek elnevezésére.
Határozati javaslat 

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Javaslat a külterületi tanyás területek elnevezésére” című előterjesztést és a következő döntést hozza: 
1. A Képviselő-testület az előterjesztés 2. mellékletében beterjesztett adattartalommal javaslatot tesz a külterületi tanyás körzetek elnevezésére.
A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt a közterület elnevezés és a házszámozás helyi szabályozásáról szóló 21/2016. (IV. 29.) önkormányzati rendelet módosítás a soron következő Testületi-ülésére való beterjesztésére. 
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