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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2018. február 22-i ülésére

Tárgy: A Csongrádhoz tartozó lakott területen kívüli kerékpárutak kezelésének átadása a Magyar Közút Nonprofit Zrt-nek
Tisztelt Képviselő-testület!
Az országos kerékpárút-törzshálózat egyes elemeinek és a főutakkal párhuzamos kerékpárutak lakott területen kívüli szakaszai kezelőjének kijelöléséről szóló 355/2017. (XI.29.) Kormányrendeletben (továbbiakban: Kormányrendelet) a Kormány a külterületi főutakkal párhuzamos és országos kerékpárút törzshálózat részét képző, szintén lakott területen kívüli szakaszok kezelőjének a Magyar Közút Nonprofit Zrt-t jelöli ki.

A rendelet értelmében a kerékpárút önkormányzati tulajdonban kell, hogy maradjon, viszont a kezelői feladatokat a Magyar Közút NZrt. fogja ellátni. Az önkormányzati tulajdonú vissznyereményi anyagokat (bontott pályaszerkezeti rétegek, táblák stb.) az Önkormányzat köteles haladéktalanul átvenni. Az esetlegesen elvégzett beruházási és felújítási munkák önkormányzati tulajdonként jönnek létre, így ennek nyilvántartási értéke térítésmentesen kerül átadásra az Önkormányzat részére, aki a beruházás értékét a saját könyveiben nyilvántartja.

 A rendelet 1. sz. mellékletét képző birtokbaadási jegyzőkönyv aláírását követően kerül a kezelés felelőssége a Magyar Közút NZrt-hez.
Csongrád város esetében a rendelet hatálya alá tartozó kerékpárút szakaszok:
· 451-es főút szentesi szakasz mellett épült kerékpárút 96007/0+000-96007/2+7 szakasza

· 451-es főút Kiskunfélegyháza felé tartó szakasz 96015/0+000-96015/1+451 (régi szakasz Csongrád táblától a bokrosi leágazásig)

· 4502. j főút mellett épült „bokrosi” kerékpárút 96058/0+000-96058/3+513 szakasza (Zöld kereszti leágazástól Bokros bevezetőig)
Az átadandó kerékpárút szakaszok térképi ábrázolását az előterjesztés mellékletét képező térképi kimutatás tartalmazza.
A Magyar Közút NZrt. előzetes egyeztetést kezdeményezett, melynek során kérésként merült fel, hogy az érintett szakaszok birtokba adására 2018. március 15-i dátummal történjenek, a ezt megelőzően helyszíni bejárásokra is kerüljön sor.

Fent leírtak alapján az érintett kerékpárutak üzemeltetése az átadási eljárás lefolytatását követően közös feladat lesz, hiszen a rendelet értelmében nem teljes hosszt vesznek át, hanem egyes szakaszokat. Az átvételt követően a közútkezeléssel érintett kerékpárútszakaszok vonatkozásában a települési önkormányzat együttműködik a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel a fenntartási, üzemeltetési feladatainak ellátásában és az adott kerékpárútszakaszokhoz kapcsolódó fejlesztési tervek, programok végrehajtásában.

Javaslom, hogy a T. Képviselő-testületet a határozati javaslatban megfogalmazottak szerint járuljon hozzá a Kormányrendeletben meghatározott kerékpárút szakaszok birtokba adásához.

HATÁROZATI JAVASLAT
A Képviselő-testület megtárgyalta a „A Csongrádhoz tartozó lakott területen kívüli kerékpárutak kezelésének átadása a Magyar Közút Nonprofit Zrt-nek” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
A Képviselő-testület - az országos kerékpárút-törzshálózat egyes elemeinek és a főutakkal párhuzamos kerékpárutak lakott területen kívüli szakaszai kezelőjének kijelöléséről szóló 355/2017. (XI.29.) Kormányrendeletben foglaltak alapján – az előterjesztés mellékletét tartalmazó térképi kimutatás szerint egyetért a rendelet hatálya alá tartozó kerékpárút szakaszok Magyar Közút Nonprofit Zrt. részére való birtokbaadásával.
Felhatalmazza a polgármestert az ezzel kapcsolatos feladatok ellátásával, átadási dokumentációk, birtokbaadási jegyzőkönyvek aláírására.
Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

4. Gazdálkodási Iroda
5. Csongrád Városi Önkormányzat Városellátó Intézménye
6. Magyar Közút Nonprofit Zrt. Csongrád Megyei Igazgatósága
Csongrád, 2018. február 13.

    Bedő Tamás

    






       polgármester

