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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testülete
2018. február 22-i ülésére

Tárgy: A csongrádi 2122/54 hrsz-ú ingatlant terhelő elővásárlási jog ügye 
Tisztelt Képviselő testület!

A képviselő testület a 226/2017. (XI.21.) önkormányzati határozatával hozzájárult ahhoz, hogy a HORAL AIR Kft. tulajdonában lévő ipari parki 2122/54 hrsz-ú ingatlant az önkormányzat javára „vételi jog” helyett „elővásárlási jog” terhelje a beruházás teljesítési kötelezettség érdekében. Az ezzel kapcsolatos földhivatali átjegyzés megtörtént.

Az előterjesztés mellékletét képező megkeresést terjesztette elő a 3A Takarékszövetkezet, melyben kérte „önkormányzati határozatot arról, hogy az önkormányzat a projekt megvalósítását követően törli az elővásárlási jogát a megvalósítási helyszínül szolgáló Csongrád, belterület 2122/54 hrsz-ú ingatlanról”. 
A beruházási pályázat a GINOP-1.2.3-8-3-4-16-2017. szám alatt került nyilvántartásra.

Javasolom, hogy a képviselő testület járuljon hozzá a fenti nyilatkozat megtételéhez.

Kérem a képviselő testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat képviselő testülete megtárgyalta „A csongrádi 2122/54 hrsz-ú ingatlant terhelő elővásárlási jog ügye ” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.

A Képviselő testület nyilatkozza, hogy a HORAL AIR Kft. által a GINOP-1.2.3-8-3-4-16-2017. pályázati rendszer keretében tervezett beruházása megvalósulását követően az önkormányzat törli az elővásárlási jogát a megvalósítási helyszínül szolgáló Csongrád, belterület 2122/54 hrsz-ú ingatlanról.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: szöveg szerint
Csongrád, 2018. február 22.
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