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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testületének

2018. február 22-i ülésére
Tárgy: a Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. számlavezetési és hitelszerződés (cash pool) és garancia szerződés módosítása 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. (továbbiakban CSVK Kft.) ügyvezetője 2018. február 21-én a mellékelt megkeresést jutatta el az Önkormányzathoz, mint tulajdonoshoz. (1. számú melléklet)
A megkeresésében ismertette a Kft számlavezetési és folyószámla hitel igénybevételi sajátosságát, ami egy ún. cash pool rendszerben működik. 

A rendszer lényege, hogy a résztvevő cégek finanszírozása együttesen történik, tehát amíg bármelyik tagnak van szabad pénzeszköze, addig nincs szükség hitel igénybevételére, illetve kedvezőbb kamatkondíciók érhetők el. A szerződés fő kötelezettje a Vertikál VKSZ Vagyonkezelő és Szolgáltató Zrt 700 millió forintos folyószámla hitelkerettel és 300 millió forint többcélú keretszerződéssel rendelkezett, amely szerződésen belül a CSVK KFT. 40 millió forintos folyószámla hitelkeretet vehetett igénybe. 

Ez a szerződés 2014. júniusában került megkötésre. Az eltelt időszakban a tagok által ellátott közszolgáltatási terület lényeges megnőtt, illetve a NHKV ZRT. pénzügyi elszámolási gyakorlata a rendszerben résztvevő cégcsoport likviditási helyzetét hátrányosan befolyásolja, ezért a főszerződés módosítására van szükség. A főszerződő Vertikál VKSZ Vagyonkezelő és Szolgáltató Zrt 1.2 millárd forintra emeli a folyószámla hitelkeret összegét és 692.920.000,- forintra a többcélú keretszerződését.  A CSVK Kft. által igényelt hitelkeret összege nem változik, az továbbra is maximum 40 millió forint marad. 

A CSVK Kft. a hitelügyletek mögött a cégcsoport többi tagjával együttesen garantőrként is érintett, ezért a szerződés módosításához a CSVK Kft taggyűlésének jóváhagyása is szükséges, a mellékelt szavazólap szerint. 
A Csongrád Városi Önkormányzat részére a garanciaszerződés módosítása többletkötelezettséget illetve kockázatot nem jelent, ezért javasolom a taggyűlési határozati javaslat elfogadását. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „a Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. számlavezetési és hitelszerződés (cash pool) és garancia szerződés módosítása 

” tárgyú polgármesteri előterjesztést és az alábbi döntést hozza.

1. A Képviselő-testület támogatja a Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. Cash Pool szolgátatás igénybevételére vonatkozó szerződés módosítását és felhatalmazza a Polgármestert, hogy azt az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti szavazólap aláírásával jóváhagyja.

Határidő:
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Felelős:

Bedő Tamás polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
3. Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. 

Csongrád, 2018. február 22. 
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