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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2018. február 22-ei ülésére

Tárgy:
Javaslat a 6640 Csongrád Síp u. 3-5. sz. alatti épületrész, Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény részére történő használatba adásra
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2014. évben a Csongrádi Gyógyfürdő és Uszoda felújítási munkálatainak megkezdésekor az ott helyet kapó reumatológia járóbeteg szakellátást kihelyezte és  telephelyéül a 6640 Csongrád, Síp u. 3-5. szám alatti épületet jelölte ki ideiglenes jelleggel. A fürdőberuházás megvalósulása után az egészségügyi feladatellátásnak nem volt lehetősége visszaköltözni a felújított gyógyfürdő épületébe. 
A 2014. október 07.-e óta a reumatológiai szakrendelés, az ortopédiai szakrendelések, valamint a fizioterápiás kezelőegységeknek a gyógytorna termeknek a Síp u. 3-5. szám alatti épület biztosít helyet. Mivel a gyógyfürdőben kialakított kezelő egységek nem elegendőek a feladatellátás biztosításához, a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény (továbbiakban: Intézmény) pályázatot nyújtott be az Emberi Erőforrások Minisztériumához. A projekt azonosító száma: EFOP-2.2.19-17-2017-00083. A projekt címe: A Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény komplex fejlesztése, melyben a járóbeteg szakellátó szolgáltatások fejlesztése, ezen belül a Síp u. 3-5. szám alatti épületrész egészségügyi szolgáltatásnyújtásnak, törvényi előírás szerinti teljes körű felújítása szerepel. Az Intézmény a projektben sikeresen szerepelt, és 282.880.940 Ft-ot nyert épület felújításra, és eszközbeszerzésre.  A projekt megvalósításának időtartama 2 év. A projekt befejezésének tervezett napja 2020. január 31. 
Tisztelt Képviselő-testület!

Mivel a beruházás megvalósulása után ebben a megnevezett épületrészben a fentiekben megfogalmazott, közfeladatot - egészségügyi szolgáltatást nyújtanak -, ezért kérném, az épület ingyenes használatba adását az Intézmény részére.

Az ingatlan jelenleg is az Intézmény, valamint az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye közös használatában van. Az épületben Intézmény részéről Ortopédia és Reumatológia Járóbeteg szakellátás, fizioterápia és gyógytorna feladatellátás valósul meg. 
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását!
Határozati javaslat

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a 6640 Csongrád Síp u. 3-5. sz. alatti épületrész, Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény részére történő használatba adásra” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza
1.) A Képviselő-testület a 8/2013. (II.25.) önkormányzati rendelete alapján a csongrádi 699 hrsz-ú ingatlanon álló és Csongrád, Síp u. 3-5. szám alatti az előterjesztés mellékletét képező vázrajzon megjelölt épületrészét 2018. március 01. napjától határozatlan időtartamra az egészségügyi feladatellátás megszűnéséig, a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény ingyenes használatába adja, Járóbeteg Szakellátás működtetése céljára.
2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a közfeladatra való használattal kapcsolatos megállapodást a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi Intézménnyel kösse meg.


Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a jegyzői iroda és általa:

3. az érintettek.

Csongrád, 2018. február 14.
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