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Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 01-712-2/2018.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2018. február 22-i ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2018. január 26-án az ez évi foglalkoztatáspolitikai célok, irányelvek megismerése céljából Dr. Juhász Tünde kormánymegbízott asszony értekezletet tartott a Csongrádi Járási Hivatalban.
· Január 29-én 
· a Csongrád Kulturális és Közösségi Fejlesztéséért Konzorcium elnökségi ülésén megválasztásra kerültek a Felhívás Előkészítő Munkacsoport (FEMCS) tagjai, köztük jómagam. A HKFS első kulcsprojektjére (Bokrosi Művelődési Ház és Könyvtár fejlesztése) elkészült a helyi felhívás tervezete, melynek megvitatására FEMCS ülésen került sor.
· Farkas Sándor országgyűlési képviselő úrral évértékelő sajtótájékoztatót tartottunk az elmúlt évi eredményekről és a 2018. évi fejlesztésekről, tervekről.
· Január 31-én
· rendkívüli képviselő-testületi ülést hívtam össze a csongrádi Körös-torok komplex turisztikai fejlesztése témájában.
· Dr. Mezey Szimonetta irodavezető asszonnyal részt vettünk a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által szervezett Kézilabda munkacsarnok terv bemutatóján, illetőleg Bogáti János miniszteri biztos úr (NFM) adott tájékoztatást a kézilabda munkacsarnok fejlesztési program megvalósulásáról/megvalósításáról.
· vállalkozói fórumot szerveztünk az Ipari Park laktanyai részében érintett vállalkozások részére. A megbeszélésen szóba kerültek a lezárult és a tervezett fejlesztések, valamint az egykori laktanya parancsnoki épületének felújítása és üzemeltetési kérdések is.
· Február 1-jén

· lakossági fogadóórát tartottam.

· tájékoztattuk az önkormányzat költségvetési intézményeinek vezetőit és a gazdasági társaságok vezetőit a 2018. évi költségvetés végleges számairól.
· Február 2-án az EFOP-1.5.3-16 Humánszolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben „Tiszamenti-virágzás 2” című pályázat nyitó konferenciáján mondtam köszöntőt.
· Február 5-6-7-én szabadságomat töltöttem.

· Február 6-án Cseri Gábor alpolgármester úr képviselte önkormányzatunkat az Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért Egyesület közgyűlésén Derekegyházán.
· Február 8-án 
· ünnepélyesen átadásra került az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések 2016.” c. pályázatból felújított Széchenyi úti „Kuckó-Mackó” Bölcsőde. 
· Gyovai Gáspár önkormányzati képviselő választókörzeti fórumán vettem részt.

· Február 12-én
· a Településképi Arculati Kézikönyv elfogadása, illetve Csongrád város településkép védelméről szóló rendelet megalkotása témájában rendkívüli testületi ülést tartottunk.
· Február 13-án 
· az Alsó-Tisza menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának ülésén képviseltem önkormányzatunkat Csanyteleken.
· az EFOP 3.2.5-17-2017-00008 MTMI – Modern tudás, menő iskola c. projekt nyitórendezvényén Cseri Gábor alpolgármester úr vett részt a Makón tartott rendezvényen. A projektbe két csongrádi oktatási intézmény is bevonásra került: a Csongrádi Batsányi János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium illetve a Csongrád és Térsége Széchenyi István Általános Iskola Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium.
· a TOP-5.3.1-1 „A helyi identitás és kohézió erősítése” című projekt kapcsán konzorciumi megbeszélést tartottunk.
· Február 14-én a Laurus Duo Kft. képviselőivel egyeztetést folytattunk a Bökényi városrészben megvalósuló játszótéri és kertépítészeti ügyekben a „Bökényi Zöld Város program - TOP-2.1.2-15-CS1-2016-00007 keretében játszóterek felújítása” projekt kapcsán.
· Február 15-én 

· az Első Magyar Önkormányzati Vagyon és Adósságkezelő Kft. pályázati tanácsadóival tekintettük át az önkormányzat folyamatban lévő EFOP-os pályázatait.
· az EFOP – 3.9.2-16 Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek című pályázatból megvalósuló lovasprogramokat egyeztettük a térség lovas egyesületeinek képviselőivel. A program elsősorban a hátrányos helyzetű gyermekeknek kerül meghirdetésre.
· Február 16-án megkezdődött a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás által elnyert „Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése Homokhátság területén, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” című, KEHOP-3.2.1-15-2017-00012 számú projekt.
A projektnyitó rendezvényen mutattam be a társulás tevékenységét. A  rendezvényen köszöntőt mondott Farkas Sándor országgyűlési képviselő úr.

· Február 17-én

· a Bölcső Nagycsaládosok Csongrádi Egyesülete és a Művelődési Központ és Városi Galéria közös szervezésében megvalósult Házasság Hete rendezvényt tekintettem meg.
· a Csemegi Károly Könyvtár és Informatikai Központ szervezésében Lezsák Sándor író-költő könyvbemutatóján vettem részt.

· Február 20-án Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Tárulási Tanácsának ülésén vettem részt Kiskunmajsán.
Csongrád, 2018. február 20.
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