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E l ő t e r j e s z t é s
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testületének
2018. május 31-i ülésére
Tárgy: a Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. társasági szerződés módosítása 
Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület 2018. április 3-án jóváhagyta a Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. nonprofit társasággá történő átalakulását, amivel egyidejűleg a Társasági szerződés módosítására is sor került. 
A Képviselő-testület határozatában felkért, hogy a  taggyűlési hatáskörbe utalt döntések körének és értékhatárainak valamint az ügyvezetőre  vonatkozó szabályok  felülvizsgálatára folytassak egyeztetéseket és az ebben a vonatkozásban szükséges Társasági szerződés módosítás tervezetet véleményezésre terjessze a Képviselő-testület elé. 
A társaság a szerződésmódosítás tervezetét elkészítette, amely az előterjesztés mellékletét képezi (Módosítás és módosításokkal egységes szerkezetbe foglal társasági szerződés.)
A módosításokat, az abban rögzített értékhatárokat a Kft. nagyságrendjére tekintettel a gördülékeny gazdálkodás és a döntési kompetenciák ismeretében elfogadhatónak tartom. 
Tájékoztatom, hogy a Kft. taggyűlése 2018. május 29-én tartja ülését, amelyen a Társasági szerződés módosítását a Felügyelő Bizottság véleményének ismeretében megszavazom azzal, hogy annak hatálybalépése a Képviselő-testület utólagos jóváhagyásával történik, aláírására pedig a testületi döntés birtokában kerül sor. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 
Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „a Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. társasági szerződés módosítása” tárgyú polgármesteri előterjesztést és az alábbi döntést hozza.
A Képviselő-testület a Csongrádi Víz és Kommunális kft. társasági szerződés módosítását jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert, hogy a Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. Társasági szerződés-módosítást és a módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társasági szerződést aláírja Csongrád Város Önkormányzata tag nevében és képviseletében.
Határidő:

társasági szerződés módosítás aláírására azonnal
Felelős:

Bedő Tamás polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. A Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
3. Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. 

Csongrád, 2018. május 24
. 









Bedő Tamás
polgármester
S:\Fejlesztési iroda\Keller\Gazdasági társaságok 2017\Csvk\CSVK nonprofit 2 0403.docx

