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Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 01-712-5/2018.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2018. május 31-i ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2018. április 27-én 
· az MH 37. II. Rákóczi Ferenc Műszaki Ezred Műszakiak Napja alkalmából tartott ünnepi nyitott laktanyai napon Cseri Gábor alpolgármester úr vett részt.
· CSOTERM Kft. Felügyelő Bizottság ülésén vettem részt.

· Április 28-án 

· a Magyar Birkózó Szövetség, a Dr. Papp László Birkózó Egyesület és Csongrádi Szakosztálya szervezésében rendezték meg Szentesen a Diák II. Szabadfogású Országos Bajnokságot és a Dr. Papp László Emlékversenyt. Az eseményen Alpolgármester Úr képviselte önkormányzatunkat.
· Alpolgármester Úrral és több képviselőtársammal együtt tekintettük meg a Csongrádi Színtársulat „Sose halunk meg” című előadását.

· Április 30-án Alpolgármester Úrral részt vettünk a Csongrádi Majális és Főzőverseny rendezvényen az Ifjúság téren.
· Május 2-án a Bokrosi „Napsugár” Óvodában tartottunk helyszíni bejárást az óvoda felújítása ügyében.
· Május 3-án 
· lakossági fogadóórát tartottam.
· Fogadtam a Bársony István Mezőgazdasági Iskola végzős diákjainak traktoros felvonulását.
· a „Csong-RÁD is számít” pályázatunk helyi akciócsoportja HACS ülésén vettem részt.
· Május 4-én

· II. alkalommal rendezte meg a Diana Szakképző Iskola a Hagyományos Vadászati Módokat és Eszközöket Népszerűsítő Vadásznapot és Szakmai Konferenciát. A rendezvényt dr. Bitay Márton Örs, a Földművelésügyi Minisztérium állami földekért felelős államtitkára nyitotta meg, köszöntőt mondott Bajdik Péter, az Országos Magyar Vadászkamara főtitkára. A rendezvényen Farkas Sándor országgyűlési képviselő úr is részt vett.
· a Batsányi János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium külföldi vendégeit (Észt, Dán és Török nemzetiségűek) fogadtam és adtam tájékoztatást városunkról, valamint az oktatás helyzetéről.
· Május 5-én 
· részt vettem a Bársony István Mezőgazdasági Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium végzős diákjainak ballagási ünnepségén. Cseri Gábor alpolgármester úr a Batsányi János Gimnáziumban, dr. Juhász László jegyző úr a HSZC Sághy Mihály Szakgimnázium és Szakközépiskolában képviselte önkormányzatunkat a ballagásokon. A hagyományoknak megfelelően a Városháza előtti téren búcsúztattuk el a ballagókat.
· Május 7-én Föld, víz, levegő megyei természetismereti és környezetvédelmi versenyét nyitottam meg a CSTÁI Galli János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában.
· Május 8-án
· a Városellátó Intézmény vezetőségével tartottam egyeztetést.
· az EFOP-1.8.2-17 „Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése – alapellátás fejlesztése” projekt nyitókonferenciáján mondtam köszöntő beszédet.
· Május 9-én

· Kozák Lászlóval és Versegi Zoltánnal megbeszélést folytattunk a tervezett fedett medence beruházása ügyében.
· a Gyermekek Átmeneti Otthona további működésének vizsgálata kapcsán szakmai egyeztetést tartottunk az érintettek bevonásával.

· Dr. Gulyás Lajos városunk díszpolgárának irodalmi estjén vettem részt a Művelődési Központban.

· Május 10-én az Oppidum Csongrád 2017. évi számának bemutatóján Cseri Gábor alpolgármester úr vett részt.
· Május 11-én a Délkelet-Magyarországi szennyvíz elvezetési és –kezelési fejlesztés 2. (DKMO2)” KEHOP-2.2.2-15-2015-00045 azonosítószámú projektek keretében, Kétegyháza, Csongrád, Okány településeken megvalósítandó szennyvíztisztító telep, illetve csatornahálózat fejlesztési feladatainak ellátása kapcsán 3. sz. koordinációs megbeszélésre került sor Csongrádi helyszínnel.
· Május 12-én
· a Bokrosi Általános Iskoláért és Óvodáért és az ott folyó nevelés-oktatás korszerűsítéséért Alapítvány a CSTÁI Bokrosi Általános Iskolával közösen az egészséges táplálkozást és életmódot népszerűsítő rendezvényt szervezett „Családi Kavalkád” címmel az EFOP-1.8.5-17 pályázat keretében, melyen önkormányzatunkat Cseri Gábor alpolgármester úr képviselte.
· a Bökényi Napraforgó Óvoda jótékonysági rendezvényén Alpolgármester Úr vett részt.
· Május 14-én

· a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottsági ülésén vettem részt.
· Május 16-án 

· az EFOP – 3.9.2-16 Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek című pályázatból megvalósuló lovasprogramokat egyeztettük a térség lovas egyesületeinek képviselőivel.
· Május 17-én 

· a Homokföveny Vendégváró Szociális Szövetkezet vezetőjével és a Városellátó Intézmény vezetőivel egyeztetést tartottunk a Körös-toroki üdülőterület eszközátadása kapcsán. 

· a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának ülésén vettem részt Kiskunmajsán.

· az Oktatási és Művelődési Bizottság a sportdíjak előkészítő ülésén Cseri Gábor alpolgármester úr vett részt.
· Május 18-án Hunkó József igazgató úrral és Patócs Péter igazgató-helyettes úrral  (Magyar Közút Zrt. Csongrád Megyei Igazgatósága) egyeztettünk a fahíd ügyében.
· Május 19-én 
· a Kis-Tisza Vízi-Sport Egyesület szervezésében megvalósított VIII. Sárkányos Pünkösd sportversenyt nyitottam meg, a rendezvényen Alpolgármester Úrral vettünk részt. A Beregszászi testvér településről is érkeztek vendégek ezen sporteseményre.
· a Víziabda Sportegyesület által szervezett Vízilabda tornán az érmeket Cseri Gábor alpolgármester úr adta át.

· Május 22-én Kína Jiangsu Tartományának képviselőivel találkoztam Budapesten az esetleges partneri együttműködés kapcsán.
· Május 23-án
· Bodnár Tamás gazdasági igazgató úrral (Vestfrost Zrt.) folytattam megbeszélést.
· részt vettem a Homokhátsági  Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. valamint a Homokhátsági Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium közgyűlésén.
· -„Piroska István élete és munkássága” című kötet bemutatóján mondtam köszöntőt a Városháza Dísztermében. Újszászi Róbert szerzővel Murányi László képviselő úr beszélgetett.
· Május 24-én 
· megnyitottam az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ, FONI által szervezett VII. sportos-egészségnapot a Városi Sporttelepen.
· az EFOP-3.7.3-16-2017-00137 számú „Fejlődj velünk!” – Az egész életen át tartó tanuláshoz hozzáférés biztosítása Csongrádon című projekt megindításához kapcsolódó tájékoztató rendezvényen tartottam megnyitó beszédet.
· Rendkívüli képviselő-testületi ülést tartottunk.
· szakmai megbeszélést tartottunk a Gyermekek Átmeneti Otthona további működésének vizsgálata ügyében az érintettek bevonásával.

· Május 25-én
· ünnepélyesen is megnyílt az RWA Magyarország Kft. csongrádi telephelye a Szegedi út 10. szám alatt.

· a Bölcső Nagycsaládosok Csongrádi Egyesületének Születés Hete alkalmából tartott ünnepi rendezvényén köszöntöttem a résztvevőket.

· részt vettem a 2018. évi Csongrád Városi Borverseny ünnepélyes eredményhirdetésén. Bodor Martin 3 alkalommal is elnyerte a legjobb, legmagasabb pontértékű, új vörösbor értékű díjat. Ezzel véglegesen is a fiatal borászé lett a vándorserleg.
· Május 26-án

· városunk Pro Urbe díjas, nyugalmazott iskolaigazgatójától, a város volt alpolgármesterétől, Fehér Józseftől búcsúztam.
· 60 éves születésnapját ünnepelte a Csongrádi Fürdő.

· Május 27-én
· Hősök napja alkalmából megemlékezést és koszorúzást tartottunk az I. és II. világháborús emlékműveknél.
· a Városi Gyermeknap rendezvényén vettem részt.
· Május 28-án az Informatikai és Könyvtári Szövetség és a Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum közös szervezésében került megrendezésre a Kárpát-medencei könyvtárosok konferenciája. A konferencia szakmai napját Dr. Fodor Péter, a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár főigazgatója nyitotta meg. A hét országból (Szerbia, Románia, Ukrajna, Szlovákia, Ausztria, Szlovénia és Horvátország) érkezett könyvtárosokat Ramháb Mária, az Informatikai és Könyvtári Szövetség elnöke és jómagam mondtam köszöntőt. Az eseményen többek között Markója Szilárd, az Országgyűlési Könyvtár igazgatója és Dr. Romsics Ignác, az MTA doktora is tartott előadást.
· Május 29-én részt vettem az FBH-NP Nonprofit Kft. és a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. taggyűlésein Vaskúton.
· Május 30-án 
· az EFOP 3.9.2-16-2017-00005 „Tisza-menti virágzás” projekt megvalósítása kapcsán egyeztető megbeszélést tartottunk a pályázatot koordináló Piroskavárosi Idősek Otthona Kht. munkatársaival.
· a Csongrád Kulturális és Közösségi Fejlesztéséért Konzorcium elnöksége által megválasztott Felhívás Előkészítő Munkacsoport (FEMCS) ülésén vettem részt.
Csongrád, 2018. május 30.
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