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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testületének

2018. június 28-i ülésére

Tárgy: a FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft. és a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. egyesülése
Tisztelt Képviselő-testület!

A FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft-ben  önkormányzatunk 7,3% -os tulajdoni hányaddal rendelkezik. A hulladékgazdálkodási rendszer és a törvényi szabályozás figyelembevételével a FBH NP Kft. a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft-vel való egyesülését készítette elő. 
Az egyesülés indokoltságáról Agatics Roland, aki jelenleg mindkét Kft. ügyvezetői tisztségét ellátja az alábbi tájékoztatást adta: 

„Ht. 37/B. §-a értelmében a települési önkormányzat és az Önkormányzatok társulása a tulajdonukban álló hulladékgazdálkodási létesítményeket, eszközöket, vagyonelemeket - ha nem adják át a Koordináló szervnek vagyonkezelésre - a nemzeti vagyonról szóló törvény előírásainak megfelelően kötelesek a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásához biztosítani, e körben az adott önkormányzattal, Önkormányzati társulással közszolgáltatási szerződéssel rendelkező közszolgáltatónak üzemeltetésre átadni. Ez azt jelenti a Felső-Bácska Hulladékgazdálkodási Kft. tulajdonos önkormányzataira nézve, hogy jelenleg a társaság által üzemeltetett Vaskúti hulladéklerakót, illetve a kacsolódó eszközállományt a szükséges átadniuk üzemeltetés céljából az FBH-NP Nonprofit Kft., mint közszolgáltató részére.
Az előző pontokban részletezett megváltozott jogszabályi környezethez való igazodás, az integráció által felállított követelményeknek való megfelelés, valamint az erőforrások optimális kihasználása érdekében végső soron szükségesnek és célszerűnek mutatkozik, hogy a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. beolvadjon az FBH-NP Nonprofit Kft-be, mint közszolgáltató gazdasági társaságba. Ezen lépést a jogszabályok által előírt követelmények mellett gazdasági, vállalatirányítása szempontok is indokolják. A társaságok ilyen módon történő egyesülésével csökkennek a két társaságnál jelenleg párhuzamosan felmerülő költségek és egyszerűsödik a közszolgáltatáshoz szükséges eszközök egymás közötti elosztása és elszámolása, adminisztrációja is. A beolvadás során a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft., mint önálló jogalany jogutóddal megszűnik, tevékenységét pedig jogutódja az FBH-NP Nonprofit Kft. folytatja tovább, aki jogutódlás útján megszerzi a tulajdonát képező teljes eszközállományt, valamint átveszi a dolgozói létszám teljes egészét. A beolvadást, mint egyesülési formát alapvetően a Ht. előírásai indokolják, azaz, hogy az FBH-NP Nonprofit Kft, már rendelkezik a közszolgáltatás ellátáshoz szükséges valamennyi engedéllyel, minősítéssel, mely így az egyesülés után is biztosított lesz.
Az így létrejövő társaság amellett, hogy a jogszabályi előírásoknak, országos irányvonalának megfelelővé válik, a beolvadás következtében a tevékenység folytatásához elégséges vagyon-, követelés- és kötelezettség állomány rendelkezne és az átalakuló tőkeszerkezettel hosszú távon fenntarthatóvá és finanszírozhatóvá válna a biztonságos működés”.
Az Átalakulás (Egyesülési) terv és mellékletei  az előterjesztés 1. számú mellékletét képezik. 

Az Átalakulás (Egyesülési) terv mellékletének vagyonleltárra vonatkozó részei jelentős terjedelmük miatt a Fejlesztési Irodán (109. iroda) tekinthetők meg.  

Az Egyesülési terv III. pontjában (27-28. oldal között)  található az új tulajdonosi szerkezet bemutatása. Önkormányzatunk az egyesüléssel megszűnő Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-ben nem rendelkezett tulajdoni hányaddal, ezért a jogutód (egyesült) Kft-ben a tulajdoni hányadunk 4,04%-ra csökken, az önkormányzat által befizetett saját tőke összege (3.000.000,- Ft)  nem változik. 
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Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy az átalakuláshoz szükséges nyilatkozatot, mely alapján Önkormányzatunk az átalakuló Kft-ben továbbra is tag kíván maradni – a jogszabályi időkorlátot  figyelembe véve – az FBH NP Kft-nek megküldtük, a Képviselő-testület utólagos jóváhagyásával. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft. és a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. egyesülése” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza.

A Csongrád Városi Önkormányzat tagja az FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságnak.

1.   A tulajdonosi jogokat gyakorló Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező Átalakulási (egyesülési) terv szerint jóváhagyja, hogy 

a)   a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 6521 Vaskút, Kossuth Lajos u. 90., cégjegyzékszám: 03-09-109760, adószám: 12822230-2-03, KSH szám: 12822230-3821-113-03. képv.: Agatics Roland ügyvezető) egyesüljön az FBH-NP  Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal (székhely: 6521 Vaskút, 0551/2. hrsz., cégjegyzékszám: 03-09-126039, adószám: 24290054-2-03, KSH szám: 24290054-3821-572-03. képv.: Agatics Roland ügyvezető) oly módon, hogy a  Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság beolvad az  FBH-NP  Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságba, mint átvevő társaságba. 

b)   a jogutód gazdasági társaság a tevékenységét, a beolvadást követően fióktelepeit a beolvadó társaság fióktelepeivel is kibővítve, változatlanul FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság elnevezéssel a 6521 Vaskút, 0551/2. hrsz. alatti székhelyén folytatja, az ügyvezetését, képviseletét pedig folyamatosan és változatlanul 2019. 03. 10-ig terjedő határozott időtartamra Agatics Roland ügyvezető és Schauer Tamás cégvezető látja el önálló aláírási joggal.

c)  a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság az FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságba történő beolvadással, így jogutódlással megszűnik. 

d)   az átalakuláshoz (beolvadással megvalósuló egyesüléshez) fűződő joghatások beállásának és így a társaság jogutódlással történő megszűnésének időpontja 2018. szeptember 30. napja.

2.    A Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Átalakulási (egyesülési) terv részét képező Egyesülési szerződést jóváhagyja.

3.   A Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Átalakulási (egyesülési) terv 4. melléklete szerint elfogadja az FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Társasági szerződésének XII. számú módosítását és az Átalakulási (egyesülési) terv 5. melléklete szinti, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társasági szerződését.
4.  A Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza az önkormányzat képviseletét ellátó Bedő Tamás polgármestert, hogy az FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság taggyűlésén e határozat alapján a beolvadással (egyesüléssel) kapcsolatos, az Átalakulási (egyesülési) terv szerinti taggyűlési határozatokat elfogadja.
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5.   A Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Bedő Tamás polgármestert, hogy az FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Társasági szerződésének XII. számú módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társasági szerződését aláírja.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: 2018. június 30.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
3. FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft. 

Csongrád, 2018. június 21.











Bedő Tamás
polgármester

