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Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. május 24-ei rendkívüli ülésére

Tárgy: Homokhátsági Hulladékgazdálkodási Rendszer fejlesztése keretében járműállomány bővítés

Tisztelt Képviselő-testület!

A Homokhátsági Hulladékgazdálkodási Rendszer 2018. évi fejlesztése során hulladékgyűjtő gépjárművek beszerzése vált szükségessé.
A fejlesztés alapja egyrészt Csongrád Város Önkormányzata és a Homokhátsági Regionális Zrt. által megkötött Vagyonkezelési és Hasznosítási Szerződés, másrészt a Szolgáltatókkal kötött bérleti szerződés.

 A hivatkozott szerződések alapján a szolgáltató (FBH-NP Kft.) javaslata alapján kerül összeállításra a fejlesztési terv, melyet a gesztornak jóvá kell hagyni.
A vagyonkezelt eszközök után a Zrt. az eszközök amortizációjának megfelelő összegű pótlási alapot képez. A szükséges fejlesztések finanszírozása az elkülönítetten kezelt pótlási alapból történik. 

A fentiek alapján a következő fejlesztési irányt javasolták:


12 db 3 tengelyes, hulladékgyűjtő és szállító jármű beszerzése, melynek becsült 
értéke nettó 660.000.000,- Ft.

A rendszer fejlesztésének indoka:

Jelenleg a Homokhátsági Hulladékgazdálkodási Rendszer újabb fejlesztése van folyamatban, melyet a rendszert alkotó önkormányzatok összefogásával a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás a KEHOP 3.2.1. „Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Homokhátság területén, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” elnevezésű projekt keretében tervez megvalósítani.

Az Európai Unió társfinanszírozásában hulladékgazdálkodási rendszerfejlesztést célozó pályázati konstrukciók keretében a meghirdetett felhívások értelmében elméletileg három lehetséges forrás állt rendelkezésre, amely alkalmas lett volna járműbeszerzés finanszírozására, melyek az alábbiak:

· KEHOP 3.1.1. A települési hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerek fejlesztése 1,06 Mrd Ft;

· KEHOP 3.1.2. A biológiailag lebomló hulladék eltérítése a hulladéklerakóktól 5,00 Mrd Ft. 

· KEHOP 3.2.1. Az előkezelés, a hasznosítás és az ártalmatlanítás alrendszereinek fejlesztése a települési hulladék vonatkozásában 94,36 Mrd Ft.
A Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program éves fejlesztési keretének megállapításáról szóló 1084/2016. (II. 29.) Korm. határozat tartalmazza azokat a projekteket, amelyek a KEHOP 3.2.1. forrásból részesülnek.
A KEHOP 3.1.1 és a KEHOP 3.1.2 felhívások támogatási mértéke projektenként maximum 300 millió forint, továbbá a rendelkezésre álló keret szinte teljes mértékben lekötésre került benyújtott és részben már elfogadott fejlesztési tervekkel. A tervezett hulladékgyűjtő járművek beszerzése ezekből a konstrukciókból így már nem finanszírozható. 
A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás fejlesztése fő elemként két kezelőközpont kialakítását célozta meg, amely lehetővé teszi a képződő hulladék NHKV Zrt., valamint az Európai Unió elvárásainak megfelelő színvonalú kezelését.
A Társulás részére nevesített forrásból a tervezés eredményeként kialakult építési költségek okán, 2 zöldhulladék gyűjtő gépjárművet, valamint a két kezelőközpont fejlesztését tudja csak megvalósítani. A működés folyamatos finanszírozása, valamint a projekt indikátorainak teljesítése érdekében a két kezelőközpont fejlesztése elengedhetetlen. Fontos megjegyezni, hogy amennyiben a nevesített forrás terhére a jelenlegi 2 gyűjtőjárművön felül több jármű beszerzését valósítaná meg a Társulás, úgy a válogatóművek fejlesztése nem, vagy nem megfelelő mértékben valósulna meg és az eredmény nagy bizonyossággal az lenne, hogy a megnövekedett begyűjtési mennyiség kezelésére nem állna rendelkezésre megfelelő feldolgozó kapacitás, így az elkülönített hulladékgyűjtési rendszer fenntarthatatlanná válna, a vállalt indikátorok teljesíthetősége veszélybe kerülne, amely akár támogatás visszafizetést is eredményezhet.
Az NHKV Zrt. a hulladékgazdálkodási közszolgáltatók finanszírozását végzi a szolgáltatási díj számításának képlete alapján. A szolgáltatási díj számításának egyik alapja a hulladékkezelés magas színvonalú megvalósítása, vegyes és elkülönített hulladék esetében egyaránt.
Az NHKV Zrt. által alkalmazott szolgáltatási díjszámítási képlet tartalmazza a hulladékgyűjtésre vonatkozó szorzót, valamint az OHKT egyik eleme a hulladékgyűjtés elvárt gyakoriságú biztosítása. Az OHKT előírásainak betartása a közszolgáltatás egyik alapfeltétele. A hulladékgyűjtés előírt gyakoriságú biztosításához hulladékgyűjtő járművek szükségesek, ugyanis a Konzorcium/Társulás területén korábban megvalósult gyűjtőedény beszerzés optimális kiszolgálását a 12 új gyűjtőjármű bevonásával lehet megoldani.
A fejlesztésre tehát az alábbi indokok miatt van szükség:

A folyamatban lévő KEHOP projektben a hulladékgazdálkodási rendszerünk megfelelő színvonalú ellátásához, figyelembe véve az NHKV Zrt. által támasztott követelményeket, összesen 2 telepi fejlesztés (Felgyő, Vaskút), és 2 db hulladékgyűjtő jármű (kiskunhalasi térség) kerül beszerzésre. A megfelelő üzemeltetéshez, és az indikátorok teljesítéséhez azonban további járművek beszerzésére van szükség, melyeket a korlátozottan rendelkezésre álló pályázati forrásból nem lehet megvalósítani.

A fentiek alapján tehát az FBH-NP Nonprofit Kft., mint közszolgáltató 12 db 3 tengelyes, hulladékgyűjtő és szállító jármű beszerzésére tett javaslatot.

A Vagyonkezelési szerződés szerint a Közszolgáltató által a Vagyonkezelő részére fizetett bérleti díj egy részét (amortizációnak megfelelő összeget) a Vagyonkezelő a vagyon felújítására, pótlására, esetleges fejlesztésére fordítja, illetve abból tartalékot képez, melyet a Vagyonkezelő köteles külön erre a célra nyitott bankszámlán tartani. A vagyonkezelő ezen kötelezettségének eleget téve rendelkezik a szükséges pénzügyi forrással, így a fejlesztés a Homokhátsági Regionális Zrt. által kezelt fejlesztési, pótlási alapból kerül finanszírozásra.

Az ISPA/KA projekt Európai Unió által történő nyomon követése, éves ellenőrzése 2015. december 31. napján megszűnt.

A fenti beruházás megvalósítása nem veszélyezteti a meglévő eszközök, berendezések, járművek további pótlását, illetve felújítását.
Tekintve, hogy a fejlesztési/pótlási alapból valósul meg a járműbeszerzés, ezért ezen vagyon a vagyonkezelés hatálya alá fog tartozni, és hasznosításáról a Zrt. bérbe adás útján gondoskodik.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.
Határozati javaslat

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Homokhátsági Hulladékgazdálkodási Rendszer fejlesztése keretében a jármű állomány bővítésére vonatkozó előterjesztést, melynek alapján a Homokhátsági Regionális Zrt. 12 db 3 tengelyes hulladékgyűjtő és szállító jármű beszerzéséről gondoskodik.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a Homokhátsági Hulladékgazdálkodási Rendszer 
Csongrád, 2018. május 17.
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