02-300-6/2016.
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02-300-6/2016.

J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. április 22-én (pénteken), 08.00 órai kezdettel megtartott 6. (rendkívüli) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Fábián György, Gyovai Gáspár, Gyovai Zsolt, Laczkó Zsolt, Havasi Jánosné, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor képviselők összesen 11-en,
Dr. Juhász László jegyző, Kruppa István a gazdálkodási iroda vezetője, Dr. Mezey Szimonetta, a fejlesztési és üzemeltetési iroda vezetője

az ülésről távolmaradt: Dr. Somogyi Árpád képviselő

Napirend előtt:

1. Bedő Tamás polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a Képviselő-testület 11 tagja jelen van. 

2. Bedő Tamás polgármester: A mai ülés napirendjét a kiküldött meghívótól eltérően sürgősséggel bocsátja szavazásra:

1. TOP-1.2.1-15 – Pályázat benyújtása a Körös-torok komplex fejlesztésére

2. Helyi gazdaságfejlesztési pályázat módosulása – TOP-1.1.3-15

A Képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal a következő határozatot hozza:
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61/2016. (IV.22.) önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. április 22-ei rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:

1. TOP-1.2.1-15 – Pályázat benyújtása a Körös-torok komplex fejlesztésére

2. Helyi gazdaságfejlesztési pályázat módosulása – TOP-1.1.3-15

· - -
1. TOP-1.2.1-15 – Pályázat benyújtása a Körös-torok komplex fejlesztésére

Bedő Tamás: A bizottsági üléseken részletesen átbeszélték az előterjesztést. 330 millió Ft értékben pályáznak a Körös-torok komplex fejlesztésére. Ennek az összegnek jelentős része egy alap infrastrukturális fejlesztés, az üdülőterület útjainak csapadékvíz elvezetéseinek, a még hiányzó részeinek pótlása, felújítása, a volt kis kemping területének burkolása valamint alapvető szociális létesítmények, mosdók, lépcsőlejárók kiépítése, közbiztonság keretében a kamerarendszer kiépítése és egy információs látogató központ kialakítása, valamint eszközök beszerzése, marketing eszközök beszerzése, döntően a Körös-toroki napok rendezvényhez kapcsolódóan. Így a pályázatnak két fő céljában megfelel a város. A pályázat összeállt, költségvetésében és eszközeiben is, két hónapos munka volt. Semmi akadályát nem látják abban, hogy április 27-én ez a pályázat maradéktalanul beadásra kerüljön.
Bizottsági vélemények:

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi- és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását. Egy olyan pályázatot nyújtanak be, ami jelentősen javítani fogja a Körös-torok infrastrukturális állapotát, javítja a strandolás feltételeit és marketingre is tudnak bizonyos összeget fordítani. 

Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását. A városvezetés meghívta egy fórumra az üdülőtulajdonosokat. Számára is meglepő volt, hogy ez egy teltházas fórum volt. A hozzászólások 99%-a mind támogató volt és egy-két onnan eredő ötlet is volt a vendégéjszakák bevételével kapcsolatban. Ezen a fórumon szóba került a különböző hanghatások ezen a területen. A fórumon egyértelmű állásfoglalás volt, hogy igen is a szabályzatnak megfelelően be kell tartani a rendelet előírásait. 
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Bartókné Vincze Zsuzsanna képviselő, az oktatási, művelődési és sportbizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a pályázat benyújtását. 

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 11 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

62/2016. (IV.22.) önkormányzati

10-1405-8/2016.

H a t á r o z a t

A Képviselő-testület megtárgyalta a „TOP-1.2.1-15 – Pályázat benyújtása a Körös-torok komplex fejlesztésére” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

1. A Képviselő-testület a TOP-1.2.1-15 kódszámú program keretében a Körös-torok komplex fejlesztésére irányuló pályázat benyújtását jóváhagyja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2016. április 27.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester
3. Gazdálkodási Iroda
4. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa:
5. Tourinform

6. Csongrád Városi Önkormányzat Városellátó Intézménye

· - -

2. Helyi gazdaságfejlesztési pályázat módosulása – TOP – 1.1.3-15

Bedő Tamás: Erről a napirendi pontról az előző testületi ülésen döntöttek, viszont a feltételek és a költségvetés változása miatt a pályázatot, két fele kell bontani. Ez a pályázat két körös pályázat és várhatóan, a B) támogatási cél esetében maximálisan 100 millió Ft lehet a támogatás, ahova mind a konyha, mind a piac beleférne. Muszáj volt a két pályázatot szétszedni és így a konyhát első körben beadni, míg a piacot másod körben fogják beadni. 
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Várhatóan a 100 millió Ft-os maximálisan pályázható összeg némi kiegészítésre fog szorulni az önkormányzat költségvetéséből. A konyhatechnológiai beszerzés és a tervezések során elmondott szakhatósági feltételek, csak a nettó építési és technológiai költségek közel 88 millió Ft-ra tervezik. Ez a pályázat abszolút prioritást élvez, tekintve, hogy most is kaptak NÉBIH ellenőrzést és csak a pályázatra való várás tartja ezt a konyhát nyitva. Rengeteg problémát kell pótolni, a pályázathoz meg kell erősíteni a szándékaikat és csatolni fogják a NÉBIH és az ÁNTSZ jegyzőkönyvét. Most abban történt a korábbi testületi határozathoz változás, hogy akkor most 100 millió Ft-os támogatási összeggel beadják a konyhát és várhatóan október, novemberben megnyíló második ütemben pedig benyújtják a piacot, mindegy 30 millió Ft-os támogatási értékkel. 
Bizottsági vélemények:

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását. 

Ennek a konyhának az állapota már szinte katasztrofális, ahogyan polgármester úr említette az ellenőrzések is ezt a tényt többszörösen alátámasztották. 

Ez az ellenőrzés azt állapította meg, hogy komoly hiányosságok vannak a konyha működésében. Megkérdezi, hogy csak technikai hiányosságokat állapítottak meg? Csak a tárgyi feltételekkel van probléma vagy személyi felelősség is van ennek a konyhának az üzemeletetésében? Olyan híreket hallott a városban, hogy ebben a felelős vezető gondolkodás is esetleg belejátszhat abba, hogy voltak jelentős kifogások a konyha működésével kapcsolatosan ebben a jegyzőkönyvben, amely elkészült. 
Bedő Tamás: Alapvetően, technikai, tárgyi kifogások voltak. A konyha épülete 30-40 éves, azóta jelentős átalakítás nem volt. Az eszközök egy része idősebb még nála is. Tehát ebben gyorsan változtatni kell. Most is érkezett egy kérelem, majd 600 ezer Ft lenne egy üstnek a foltozása, amikor 2 millió Ft-ért újat lehet venni. Az egyebek nyilvántartási kérdések, de döntően itt a technikai és az épületgépészeti kérdések, azok, amelyeket rendezni kell. Ez a pályázat éppen ezt a célt szolgálja. 
Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását. 

2013-ban egy másik üst jár ugyan így, próbálták akkor is megfoltozni. Egyetért azzal, hogy ezt le kell cserélni. Ez a bizonyos összeg, amire most pályáznak várhatóan nem lesz elég, így 20 millió Ft-os önerővel ezt ki kell egészíteni, ami majd a 2017-es költségvetésbe fog szerepelni. 

Bartókné Vincze Zsuzsanna képviselő, az oktatási, művelődési és spotbizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását. 

Kérdések, vélemények:
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Bedő Tamás: A bizottsági ülésen is elmondta, hogy korábban adtak már be a BM-hez egy ilyen pályázatot és akkor 25 %-os önerőt írtak elő az önkormányzatnak az adóerő alapján. Az akkor kb. 15-16 millió Ft-os önerő lett volna. Ezt várhatóan most sem szeretnék meghaladni, ezért kérte a maximum 20 millió Ft-ot, hogy ne keljen 1-2 millió Ft-ért újra visszahozni az előterjesztést. Gyakorlatilag nem több az önerő, mint más intenzitású támogatási pályázatban vállaltak. Bízik abban, hogy amikor a tényleges vállalási árak és beszerzési összegek lesznek, akkor tovább fog csökkenni. 
Havasi Jánosné: Az az átmeneti időszak, amikor a konyhafelújítás el fog kezdődni, amikor a felújítás el fog kezdődni, akkor komoly gondot fog okozni a folyamatos étkeztetés biztosítása a kérelmezők részére. Ezzel kapcsolatban van valamilyen elképzelés, hogy hogyan fogják ezt a problémát áthidalni? Aki ismeri a Sághy konyha állapotát, az nyugodt szívvel mondhatja azt, hogy eddig nem történt ott súlyosabb baleset vagy éppen olyan higéniai probléma, ami estleges tömeges megbetegedésre adott volna okot, az ott dolgozó szakemberek lelkiismeretes munkájának köszönhető.
Bedő Tamás: Természetesen az intézmény és a fenntartó is minden olyan feltételnek igyekeznek megfelelni, amit előírnak, még hogyha az költségvetési forrásból is kell pótolni. Ahhoz, hogy ez hosszú távon rendeződjön, ahhoz erre a pályázatra szükségük van. Folyik az alternatív megoldások keresése. Ezt meg lehet oldani. Azért fontos, hogy ebben a pályázatban minél előbb egy támogató határozat legyen, mert akkor a nyári időszakban, amikor csökken a főzés, akkor az építési részét lehet kivitelezni. A technológia telepítés, még ha bele is csúszik a szeptemberbe, az nem akkora probléma. Elvileg már júniusban lesz valamilyen döntés és akkor egy gyorsított eljárás pont az étkeztetés miatt, gyorsított közbeszerzéssel meg lehet oldani az építési munkák egy jelentős részét. Ezt mindenképpen a nyári időszakban lenne célszerű kivitelezni, mivel az egyéb konyhák az ahhoz szükséges adagszámot tudják teljesíteni és a nyáron kollégiumi étkeztetést sincs. 
További kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.
A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 11 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

63/2016. (IV.22.) önkormányzati

10-1297-4/2016.

H a t á r o z a t

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Helyi gazdaságfejlesztési pályázat módosulása – TOP-1.1.3-15” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
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1.A Képviselő-testület a 6640 Csongrád, Gyöngyvirág u. 16/A. szám alatti (Csongrád 5632 Hrsz.) Csongrádi Sághy konyha fejlesztése című, a TOP-1.1.3-15 kódszámú pályázati felhívás keretében a pályázat benyújtását jóváhagyja, módosítva ezzel a 2016. március 24-i ülésén meghozott 57/2016. (III. 24.) számú önkormányzati határozatát.

2. A benyújtásra kerülő pályázat kapcsán az előzetesen becsült beruházási költségek összegéből az igényelt és elszámolható bruttó 100.000.000,- Ft feletti költséget maximum bruttó 20.000.000,-Ft összegben saját forrásból, 2016. és 2017. évi költségvetése terhére biztosítja.

Vállalja továbbá, hogy a biztosított önerő összegét költségvetésében elkülöníti. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat jelen tartalom változással való benyújtására.

Határidő: 2016. április 25.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

4. Gazdálkodási Iroda

5. GESZ

6. Csongrád Városi Önkormányzat Városellátó Intézménye

További hozzászólás nem lévén Bedő Tamás polgármester az ülést 08:20- kor bezárja.

K.m.f.

Bedő Tamás





Dr. Juhász László

polgármester






jegyző
