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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. július 28-án megtartott 15. (rendkívüli) üléséről készült jegyzőkönyve.

N a p i r e n d:

1. Bokrosi takarékszövetkezeti kirendeltség további működésének ügye

2. Sághy Mihály Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium konyhája önálló ingatlan-nyilvántartási feltüntetése

3. Rendkívüli önkormányzati támogatásokra elkülönített 2017. évi keretösszeg terhére pályázat beadása
4. Csongrádi Vendégváró Szolgáltató Szociális Szövetkezet számára tagi kölcsön biztosítása
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J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. július 28-án (pénteken), 8.30 órai kezdettel megtartott 15. (rendkívüli) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor, Bartókné Vincze Zsuzsanna Fábián György, Gyovai Gáspár, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Laczkó Zsolt, Nagypál Sándor és Dr. Somogyi Árpád képviselők, összesen 10-en, 

Dr. Juhász László jegyző, Dr. Mezey Szimonetta, a fejlesztési és üzemeltetési iroda vezetője, Kruppa István, a gazdálkodási iroda vezetője.
Horváth János, a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság nem képviselő tagja, Hekkel Zoltán, a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság nem képviselő tagja, 
Donka Ferenc, a Városi Televízió képviseletében, Králik Emese a Délvilág c. újság tudósítója.
Az ülésről igazoltan távolmaradt: Murányi László és Máté Attila.
Napirend előtt:

1./
Bedő Tamás polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 10 tagja jelen van. 
2./ Bedő Tamás polgármester: Az ülés napirendjét a kiküldött meghívó szerint sürgősséggel bocsátja szavazásra.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

150/2017. (VII. 28.) önkormányzati
H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. július 28-ai rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:

1. Bokrosi takarékszövetkezeti kirendeltség további működésének ügye

2. Sághy Mihály Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium konyhája önálló ingatlan-nyilvántartási feltüntetése

3. Rendkívüli önkormányzati támogatásokra elkülönített 2017. évi keretösszeg terhére pályázat beadása
4. Csongrádi Vendégváró Szolgáltató Szociális Szövetkezet számára tagi kölcsön biztosítása
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1. Bokrosi takarékszövetkezeti kirendeltség további működésének ügye
Bedő Tamás: Kiegészítést tesz, miszerint a szerdai részönkormányzati ülésen született döntés az volt, hogy az ottani részönkormányzati véleményt Csongrád város Képviselő-testülete is erősítse meg, illetve hozzon  ugyanolyan tartalmú döntést, miszerint nem tudja elfogadni azokat az érveket, melyek a bokrosi fiók megszűnéséhez vezetnének. 
Bizottsági vélemények

Dr. Somogyi Árpád képviselő, a bokrosi városrészi önkormányzat elnöke elmondja, hogy ezen a héten hétfőn a bokrosi takarékszövetkezetben számlát vezető emberek kaptak egy levelet, miszerint e hónap végéig a megszokott üzemrendben működik a kirendeltség, ezt követően 1 hónapig heti 1 nap lesz ügyfélfogadás, majd szeptember 01-jétől megszűnik a bokrosi kirendeltség. Ez alatt a három nap alatt - amíg a részönkormányzat összeült - a bokrosi lakosok és az érintettek kifejtették, hogy nem értenek ezzel egyet, különösen azért nem, mert hiába van Csongrádon egy kirendeltsége ennek a pénzintézetnek, a kettő közötti távolság 11 km. Minden ott számlát vezető ember, de különösen a nehezen közlekedő nyugdíjasok számára a pénzügyi tevékenységüket nagymértékben gátolja, illetve az időintervallumot olyan nagyságra növeli, ami számukra elfogadhatatlan. A számlát vezető vállalkozók is elmondták, hogy sérülnek az érdekeik. Úgy gondolja, hogy sem a részönkormányzat, sem Csongrád város Képviselő-testülete ez mellett a döntés mellett nem mehet el. Arra kell törekedni, hogy ez a pénzintézet ezen a kirendeltségi helyen maradjon. A bizottsági ülésen elhangzott, hogy ennek a látszólag csak pénzügyi tevékenységet érintő korlátozásnak lehetnek és lesznek is olyan következményei, ami egyéb szolgáltatókat is érint, ha pld. be kell jönni Csongrádra egy tranzakció elvégzéséhez, akkor már a vásárlás sem ott fog történni. Úgy véli, hogy a városrésznek és egyéb gazdasági tevékenységei szereplőinek működését is negatívan fogja érinteni. A bokrosi lakosok szorgalmasak, dolgoznak, alapvető problémaként merült fel, hogy döntően a fiókba csak pénzt visznek be és hitelt nem akarnak kivenni. Mindenképpen a bokrosi lakosokat dicséri, hogy nekik még vannak megtakarításaik, illetve hogy ennél a pénzintézetnél tartják a pénzüket, ami a bank számára egy pozitív dolog. Arról a lakosság nem tehet, hogy a berakott pénzt, a pénzintézet nem tudja kihelyezni, ami szerinte abszolút szakmai dolog. Úgy véli, hogy nem szabad sújtani azokat a becsületes magyar állampolgárokat, akik megtisztelik ezt az intézetet azzal, hogy a megtakarításaikat ott helyezik el. Véleménye szerint a közel két órás bizottsági ülésen elfogadott határozat mindenképpen kell és szükséges. Nagyon reméli, hogy akik a döntést hozták - akár régiós, akár országos szinten - belátják annak következményeit, ami egy kistelepülési részen elindulhat. Véleménye szerint ez nem helyes dolog, mert nemcsak közgazdaság létezik, hanem egyéb emberi dolgokat is figyelembe kell venni. Úgy gondolja, hogy ahogy az elmúlt években, ezt követően is Csongrád Város Önkormányzata ugyanúgy támogatja a fiók működését és próbál a „falig elmenni”, de ennél több támogatást egy-egy ilyen intézménynek, vagy szervezetnek a város nem tud adni. Elvárás az itt élők gondjának, bajának és érdekeinek a figyelembevétele. Kéri a Képviselő-testületet, hogy támogassa a részönkormányzat által elfogadott határozati javaslatot, illetve kér minden gazdasági és politikai szereplőt, hogy vegyék figyelembe 
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a bokrosiak igényeit és változtassák meg ezt a döntést. Ezek figyelembevételével a részönkormányzat egyhangúan támogatja a határozati javaslatot.
Nagypál Sándor képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság tagja – az elnök távollétében - közli, hogy a bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést. Elmondja az egyéni véleményét, miszerint ő is részt vett a bokrosi részönkormányzati ülésen, ahol jelen volt a takarékszövetkezet elnöke és egy másik személy is.
Bedő Tamás: Helyesbítésként elmondja, hogy nem az elnök volt ott.
Nagypál Sándor képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság tagja elmondja, hogy nem tudja a résztvevők nevét, de elég éles vita alakult ki a jelenlévők között a részönkormányzati ülésen. Az elnök úr azt ígérte, hogy másnap az igazgatóság elé viszi az ügyet – nem tudja mi a döntés – és képviseli valaki a testületi ülésen a takarékszövetkezetet. Emlékeztetett rá, hogy valamikor a takarékszövetkezet úgy működött, mint egy nagy család, ami most megszűnőben van, mert odamegy 10-12 fő és azok döntenek az emberek feje felett. Mint részvényes, a bezárással nem ért egyet és azt támogatja továbbra is, hogy Bokroson legyen szövetkezeti kirendeltség. Kérésként felvetette, hogy a testületi ülésen Bokros képviseletében megjelent két személy mondandóját is hallgassák meg. 
Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi-és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy az összevont bizottsági ülésen hosszasan tárgyalták a napirendet. Mindenki egyetértett azzal, hogy önkormányzati szinten is tiltakozzanak az ellen, hogy a bokrosi fiókot bezárják. A médiából tapasztalják, hogy országos tendencia a takarékfiókok bezárása, ami újból egy központosított létrehozandó intézményeknek a hozadéka, az elmúlt 7 évben más intézményekkel is történtek hasonló esetek. „Mamutintézményeket” hoznak létre, a kis egységekkel pedig nem törődnek, mert az nem fontos számukra. Nem veszik figyelembe azokat az embereket, akik közvetlenül érintkeznek az intézménnyel. Úgy véli, hogy ezzel semmiféleképpen sem lehet egyetérteni, mert a bokrosi emberek számára a fiók megszüntetése egyrészt kényelmetlenséget okoz, másrészt pedig másodrendű állampolgárnak tekintik őket és nem kaphatják meg azt a szolgáltatást, ami egy városi ember számára joggal elvárható. Bizottsági ülésen több észrevétel is elhangzott, amit megfontolásra javasolnak. Kéri Polgármester úrtól, hogy a tárgyalások során vesse fel, hogy ha meg akarják szüntetni a fiókot, akkor legalább időszakos működtetés legyen (pld. heti két alkalom nyitva-tartás). A hitelkihelyezésekre ne hivatkozzon a cég - Gyovai Gáspár képviselő úr is elmondta – amikor nem volt felhatalmazása a fióknak arra, hogy hitelkihelyezéssel foglalkozzon, mert ha valaki ilyet kért, azonnal küldték be Csongrádra. Hasonlatként elmondta, hogy ha leeresztik a halról a vizet, akkor nem tud úszni víz nélkül és itt is ez a helyzet. Felmerült, ha ennyire nem rentábilis ennek a fiókintézménynek a működtetése, eddig sem számlázták ki, de a jövőben vállalnák, hogy jelképes összegért (100 Ft/hó) adnák oda a fiókhelyiséget csak azért, hogy ezt a szolgáltatást biztosítsák. A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal a tiltakozás és a helyzet el nem fogadása mellett voksolt. 
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Megértik, hogy nem lehet mindent végleges állapotnak tekinteni, de úgy véli, hogy nem lehet „fentről a magas szószékről” kijelenteni, hogy innentől kezdve nincs bokrosi fiók. Véleménye szerint a cégnek ez a helyzet nem lesz jó, mert aki ezek után onnan kénytelen lesz Csongrádra bejönni, az megfontolja, hogy ebbe a bankba menjen-e, vagy a városban egy másikhoz forduljon kedvezőbb feltételekkel. Meglátása szerint ez egy„öngyilkos politika”, amivel nem lehet egyetérteni.
Kérdések, vélemények:

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a szó megadását Gulyás Ferenc bokrosi lakos részére. 

A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal egyetértett azzal, hogy Gulyás Ferenc felszólaljon az ülésen.

Gyovai Gáspár: Véleménye szerint elnök úr jól ismertette a bizottsági ülésen megfogalmazott észrevételeket. Számára az volt a legmeglepőbb, amikor a cég arra hivatkozott, hogy a bank Bokrosra nem tud kihelyezni pénzt, mert nincsenek olyan emberek, akik hitelt vennének fel. Megjegyzi, hogy Bokroson sem olyan jól él mindenki, hogy ne volna szükség erre. Sokan vesznek fel hitelt és szeretnének is felvenni, ha megfelelő kondíció volna és helyben is el tudnák intézni. A helybeniség miatt volt kedvelt ez az intézmény. Amikor elküldi az ügyintéző az ügyfelet, mert nincs jogosultsága pénzt kihelyezni, akkor már felmerül az emberekben, hogy Csongrádon megnézzék azt, hogy más bankok milyen feltételekkel adnak pénzt és nem biztos, hogy a csongrádi fióknál köt ki az ügyfél, hanem egy másik intézménynél. Csalódás volt még számára, hogy amikor elindították a pénzfelvevő automata kezdeményezését, akkor úgy gondolták, hogy ezzel a lakosságot szolgálják, könnyítést tesznek és idővolumenben sem korlátozzák őket, hanem bármikor lehet pénzt felvenni. Ez Bokroson a részönkormányzati ülésen már úgy hangzott el, hogy nem volt véletlen az automata kihelyezése, mert akkor már megfogalmazódott a fiókrész megszüntetésének a gondolata. Úgy véli, hogy már régóta nem arról szól a dolog, hogy Bokroson a takarékszövetkezet a lakosságot szolgálja, hanem egy bezárást készítettek elő. Átgondolva azt, hogy milyen kedvező kondícióval adták a helyiséget, illetve milyen méltányosan járt el az önkormányzat, nehezen képzelhető el, hogy ez a kirendeltség veszteséges. Nem akar a bank gazdasági ügyeibe belemenni, az ügyintéző hölgy elmondása szerint a forgalom nagyon változó, van olyan nap, amikor csak 2-3 ember, de van, amikor pld. 30-35 ember megy be. Összességében megnézve egy elég nagy létszámról van szó ahhoz, hogy a bokrosiak a csongrádi fiókhoz járjanak be ügyet intézni. A halról leengedett víz hasonlatát ő mondta a bizottsági ülésen, úgy érzi, hogy most ez a helyzet alakult ki. A Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet összességében a legjobb pénzintézet, a településen helyben egyedül van, ezért is ragaszkodnak hozzá az ott lakók és ő maga is. Az a kérése, hogy a város próbáljon meg mindent elkövetni annak érdekében, hogy ezt a döntést visszavonják és továbbra is működjön a helyi fiók.
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Gulyás Ferenc: Köszöni, hogy napirendre került ez a mostani „szörnyűséges” helyzet. A dolgozó, pénzt kereső embereknek a munkájuk értelme, hogy pénzt keresnek és azt biztonságos helyre tudják tenni. Nem emlékszik, hogy hány évvel ezelőtt költözött Bokrosra a Takarékszövetkezet, de oda-vissza nagyon jó kapcsolat alakult ki közöttük. Úgy mentek be oda, hogy mindent el tudtak intézni, amit szerettek volna. Amióta a jelenlegi vezetés van – és Kis Jánost félretették – azóta személytelenné vált az egész. A közgyűlésen alig vannak, gyakorlatilag a vezető kiáll, a többiek alárendelt szerepet játszanak, mert ő elmondja a magáét. Emlékeztetett rá, hogy ő 40 évig szövetkezeti tag volt és ha nem jól mentek a dolgok, akkor először a szövetkezeti tagoknak, vezetőknek a fizetését kezdték el lentebb venni. Korábban megkérdezte tőlük, hogy volt-e ilyen, de nem kapott rá választ. Szerette volna, ha itt lett volna Farkas Sándor képviselő úr. Szerdán azt az ígéretet kapták, hogy itt lesz a takarékszövetkezet képviselője is, de nem látja őt sehol. 
Bedő Tamás: Válaszában kifejti, hogy tegnap egy levélben lemondták a részvételt.
Gulyás Ferenc: Szerették volna nekik még egyszer elmondani a részleteket, mert ennek a közösségnek az életéhez ugyanúgy hozzátartozik a takarékszövetkezet, mint az orvosi rendelő, iskola, vagy egészségügy. Úgy véli, hogy ez így kerek, ha a fiókot onnan elhozzák, akkor csorbul az egész. Az emberek dolgoznak, pénzt keresnek, amit szeretnének biztonságos helyen kezelni, de annak nem látja az elintézését, így félő, hogy a munkának az anyagi értelme nem biztosított. Úgy érzi, hogy el kell onnan venni a pénzüket, mert ez bizalom kérdése. Privát módon is csak olyan embernek ad kölcsönt, akibe megbízik. Véleménye szerint ez a bizalom megrendült a bokrosi emberek és a takarékszövetkezet között és mivel különböző átalakulásokon ment végbe az intézmény, nem tudja, szabad-e komolyan venni őket. Arra kéri Polgármester urat és a Képviselő-testületet, hogy járjanak el annak érdekében, hogy ez ne történhessen meg és a bokrosi emberek biztonságosan tudják elhelyezni a pénzüket a pénzintézetben. Nagy ellenpropagandát fog kiváltani, nemcsak Bokroson, hanem Csongrádon és környékén is és meggondolják az emberek, hogy akarnak-e még a takarékszövetkezettel kapcsolatot teremteni, vagy elviszik a pénzüket máshová.
Bedő Tamás: Nyilatkozott arról, hogy ő is részt vett a részönkormányzat ülésén, ahol éles vitába bocsátkozott Cserfalvi Péter ügyvezető igazgató úrral, aki megígérte, hogy – mivel most kezdi szabadságát - vagy a jogtanácsos úr, vagy a másik ügyvezető igazgató el fog jönni a testületi ülésre. Tegnap kapott az önkormányzat egy levelet, melyben az állt, hogy nem tudnak részt venni az ülésen. Ennek ellenére egy rövid megbeszélést igyekeztek folytatni Bozó Zoltán úrral, a takarékszövetkezet elnökével, aki felajánlotta, hogy eljön, de neki ma reggel 8 órától már nem volt jó az időpont. A kialakult helyzetre ismertették az önkormányzat álláspontját, valamint Bozó úr is ismertette a takarékszövetkezet álláspontját, amelyek egy kicsit közeledtek egymáshoz. Fontosnak tartja, hogy még ha csökkentve is, de ennek a fióknak működnie kellene. Idézve Gulyás Ferencet, jelentősen megváltozott a takarékszövetkezeti rendszer. Gyakorlatilag magának az elnöknek és a tagságnak „díszfunkciói” vannak, nincs olyan ráhatással a menedzsmentre, mint amikor korábban a takarékszövetkezet elnöke volt a vezető. Most már nem így van, gyakorlatilag csak tolmácsolni tudja elnök úr az itt elhangzottakat. 
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Világossá vált a szerdai ülésen, hogy ezt a döntést nem Szegváron vagy Szentesen hozták meg, hanem máshol. Információk szerint az 1500 egységből álló takarékszövetkezeti hálózati-rendszer jelentős részét (főleg kistelepüléseken) meg fogják szüntetni, ami százas nagyságrendű lesz. Valahol két különböző takarék fog egyesülni, de Bokroson ez a szolgáltatás megszűnne. A takarékszövetkezetek legnagyobb előnye az volt, hogy az emberekkel állt kapcsolatban, ez adta azt a társadalmi és bizalmi tőkét, ami pénzben manifesztálódott, és az egyik legjelentősebb betétgyűjtő pénzintézet volt a piacvezető pénzintézeten kívül. Soha nem volt betétproblémája a takarékszövetkezetnek, döntően vidéken működtek, ahol egy kicsit konzervatívabb az emberek gondolkodása a betéthitel tekintetében. Az ülésen elhangzott, hogy az a legnagyobb baja a bokrosi fióknak, hogy csak betétet gyűjt. A kollega által elmondottak alapján a hitel kihelyezésére nincs felhatalmazása a fióknak, illetve az ehhez szükséges humán kapacitás (különféle bizonyítványok) sincsenek meg. Úgy véli, hogy a hatékonyságot nem azzal lehet javítani, hogy megszüntetnek fiókokat, amelyek lehet, hogy évi többszázezer forint veszteséget termelnek (a bankbiztonsági kiadásokkal is számolni kell). Az ülésen is elhangzott, hogy az igen jelentős betétállományt ki tudják helyezni és azzal – mint hitel – keresni tudnak pénzt. Véleménye szerint először ebbe az irányba kellene elindulni, mert a takarékszövetkezet nem kerül jobb anyagi helyzetbe a bokrosi fiók megszüntetésével, de könnyen lehet, hogy az a betéti állomány el fog vándorolni, és máshol lesz aktiválva. Ismertette a részönkormányzati ülésen, hogy az önkormányzat is kénytelen gazdaságilag megvizsgálni minden egyes pénzintézeti kapcsolódását, mert pld. a Csoterm Kft-nek a hitele jelenleg a takarékszövetkezetnél van. Tőlük is kértek testületi felhatalmazás alapján ajánlatot, azonban a takarékszövetkezet szerint a jelen pénzpiaci helyzetben nem indokolt a kondíciók megváltoztatása, amelyek 2012-2013-ban alakultak ki, pedig most másmilyen pénzügyi pálya van. Ennek a cégnek, valamint a Közmű Kft. fürdő részének is a teljes számlaforgalma a takarékszövetkezetnél van, ha az a döntés születik, hogy a fiókot be fogják zárni, akkor az önkormányzat is meg fogja vizsgálni, hogy hol éri meg a hitelt továbbra is fenntartani. A tárgyalások során annyi biztossá vált, hogy az automata marad. Továbbra is azt fogják kérni, hogy a pénzintézet gondolja végig ennek a döntésnek a véghezvitelét a sokféle ok miatt. Arra is készülni kell, hogy nem fogja megváltoztatni a döntést a takarékszövetkezeti integráció, mert nem Szegvár dönti ezeket el. Amennyiben a cég a megszüntetésről hoz döntést, a 2012. év óta ki nem számlázott bérleti díjat és dologi kiadásokat 2017. augusztus 31-ig mintegy 3,6 millió Ft értékben érvényesíteni kívánja az önkormányzat. Ebben a vezetői döntés megszületett, ami közlésre került a takarékszövetkezettel. Elmondja, hogy a csongrádi fiókkal kapcsolatban határozott vélemény van, azt semmilyen szempontból nem érinti az integrációval kapcsolatos költségcsökkentés (pld. bérek). Úgy tudja, hogy a pénzpiaci szereplők közül a takarékszövetkezetnél a legalacsonyabbak a fizetések, nem tudja, hová lehetne azokat tovább csökkenteni. Véleménye szerint azok az emberek fogják igazából a takarékszövetkezetet e döntés után minősíteni, akik a betétjeiket elviszik vagy otthagyják. Még mindig jelentős tagság van, akiknek a vagyonára a takarékszövetkezet vezetőségének vigyáznia kell. Úgy gondolja, hogy mindent egybevetve hozhatnának egy olyan döntést, ha csökkentett üzemmódban is, de a fiókot Bokroson megtartják. Ehhez az önkormányzat, maga a testület és a bizottság is partner, hogy a megfelelő döntéseket a helyhasználat díjával kapcsolatban meghozza. 
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Megjegyzi, hogy nem szeretné, ha precedens értékű lenne, mert a mellette lévő gyógyszertár fizet, ami nem pénzintézet, és ott nem ugyanazok a nyereségi határok sem. Úgy véli, hogy nem látja annak reális esélyét, hogy meg fog változni a döntés és ennek alapján valószínűleg augusztus 31-vel a fiókot  be fogják zárni, de „addig kell ütni a vasat, amíg meleg”. Kéri a Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot jelen formájában fogadják el és tegyék meg a további lépéseket. Természetesen az önkormányzat vezetése - mint gazdasági társaságáért aggódó tulajdonos - ugyanígy át fogja számolni a számára hátrányos gazdasági környezetet.
Ezt követően szavazásra bocsátja a szó megadását Balogh János részére. 

A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal egyetértett azzal, hogy Balogh János az ülésen felszólaljon.

Balogh János: Elmondja, hogy 25 éve tagja a Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezetnek. Emlékeztetett rá, hogy amikor ő belépett, akkor még 5.000 Ft volt egy részjegy. Nagyon jól dolgozott a szövetkezet, mert a vezetés volt az embereké és nem fordítva, szinte majdnem minden közgyűlésen ott volt. Eltelt a 25 év, a két és fél évvel ezelőtti közgyűlésen az akkori elnök Kis János feltette a kérdést a tagságnak, hogy ha nem igennel szavaznak az államosítás mellett, abban az esetben a Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezetet bezárják. Milyen szövetkezeti törvény az, ahol csak azt lehet elfogadni, amit odafent Pesten eldöntenek. Akkor igennel szavaztak és neki volt egy megjegyzése, hogy ezzel nem fog megállni a helyzet. Úgy véli, hogy valaki szemet vetett a vidéki emberek pénzére és azt szeretné kezelni. 2017-ben eljutottak ide, amikor államosították őket, arról volt szó, hogy központosítás lesz. Most öt takarékszövetkezet egyesül. Ahhoz, hogy ezt a szövetkezetet bejegyezzék december 31-ig, kell a tagság. Hoztak egy döntést, idetettek a „nyakukra” vezetőket, viszont neki megrendült a bizalma és közölte velük, hogy szeretne kilépni, mert nem „két forint” a részvény. Azt a választ kapta, hogy december 31-ig - ha bejegyzik az új szövetkezetet – az azt követő 90 napon belül kifizetik a pénzüket. Megkérdezi, hogy „miért a kisember finanszírozza az ő hülyeségüket?” Ha ezt a bokrosi takarékszövetkezetet bezárják, ezzel párhuzamosan még legalább száz kicsit be fognak zárni. De a Csongrádon, Szegváron, Hódmezővásárhelyen vagy Kiskunfélegyházán dolgozók sincsenek biztonságban, mert még jobban szűkítik ezt a kört és több száz ember el fogja az állását veszíteni. Kéri a testülettől, hogy ne engedjék, mert ha elviszik ezt a pénzintézetet és ott az emberek nem tudnak bemenni hetente 2-3-szor, akkor bejönnek a városba, itt veszik fel a pénzüket, itt költik el olcsóbban és két éven belül be fog zárni a bokrosi Coop bolt, mert nem lesz meg a forgalma és onnantól kezdve ez a település „tanyaközpont” lesz. Azoknak az embereknek, akik több tíz évet dolgoztak, építettek, gazdaságot alakítottak ki Bokroson, az ingatlanjai semmit nem fognak érni. Kéri a Polgármester urat és a testületet, hogy mindent mozgassanak meg az ügy érdekében. Kérdi, hogy miért nem jöttek el ezek az urak? Tegnap nagy sürgés-forgás volt Szegváron, gyűltek, nem tudtak megegyezni. Az a legfájóbb, hogy ennek nem adnak nyilvánosságot. Május 22-én, reggel 8 órára hívták össze a részközgyűlést, úgy véli, hogy a paraszt ember nem ér rá reggel 8 órakor elmenni, hogy szavazzon az ő „hülyeségükről”.
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Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.
A képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 10 igen szavazat mellett a következő határozatot hozza:
151/2017.(VII. 28.) önkormányzati
02-3536-2/2017.
H a t á r o z a t

A Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Bokrosi takarékszövetkezeti kirendeltség további működésének ügye” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. A Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel a lakossági igényekre – kéri a Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet vezetőségét, hogy továbbra is működtesse a bokrosi kirendeltséget. A további működtetést nagymértékben indokolja a városrész Csongrádtól való 11 km-es távolsága, a Bokroson élő nagyszámú idős lakosság, akik a banki szolgáltatást a kirendeltség megszűnése esetén jelentős hátránnyal tudnák igénybe venni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert jelen határozatnak a Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet vezetőségével való haladéktalan közlésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

2. A Képviselő-testület kéri Farkas Sándor országgyűlési képviselőt, hogy járjon közbe a Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet Bokrosi Kirendeltségének további működtetése érdekében. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Csongrád Város Polgármestere

2. A Képviselő-testület tagjai

3. Dr. Juhász Jegyző és általa az érintettek

2. Sághy Mihály Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium konyhája önálló ingatlan-nyilvántartási feltüntetése

Nagypál Sándor képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság tagja közli, hogy a bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést.
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Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi-és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal egyetértett a határozati javaslattal. Pontosításként elmondta, hogy az ebédlő nincs benne a leválasztott konyhában.
Bedő Tamás: Hozzáteszi, hogy csak a konyha területe került önálló helyrajzi számra peresítve.
Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 10 igen szavazat mellett a következő határozatot hozza:

152/2017.(VII. 28.) önkormányzati
10-3497-2/2017.

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat képviselő testülete megtárgyalta a „A Sághy Mihály Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium konyhája önálló ingatlan-nyilvántartási feltüntetése” tárgyú előterjesztést, és a következő határozatot hozza:

1. A képviselő-testület az előterjesztés melléklete szerint elfogadja a csongrádi 5632 hrsz-ú földrészleten lévő önálló ingatlan feltüntetéséről szóló 83/2017. munkaszám alatt készített változási vázrajzot és hozzájárul a csongrádi 5632/B, „konyha épület” megjelölésű 359 m2 alapterületű ingatlan kialakításához. 

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a változási vázrajz aláírására és az ingatlan-nyilvántartási átvezetéshez szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Bedő Tamás polgármester

2. a képviselő testület tagjai

3. fejlesztési és üzemeltetési iroda

3. Rendkívüli önkormányzati támogatásokra elkülönített 2017. évi keretösszeg terhére pályázat beadása

Bedő Tamás: Megjegyzi, arról volt szó, hogy a kettes körös MÜKI-t is meg fogják próbálni, mert kell a határozat a benyújtáshoz. Összegyűltek a számlák, folyamatosan dolgoznának a kollegák és nem kellene augusztus 15-ig várni.
Nagypál Sándor képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság tagja közli, hogy a bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatja a határozati javaslatot.
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Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi-és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést, azzal, hogy még nincsenek pontos számok. Közüzemi számlák és szállítói díjak elmaradt kifizetésére lehet igényelni ezt a - régi nevén ÖNHIKI - rendkívüli támogatást, amivel egyetértenek. Reményeik szerint talán – mint ahogy az I. félévben 11,4 millió forintot kapott a város ebből a keretből - a második félévben is jut az önkormányzatnak. Feltételezések szerint 20-30 millió körüli összeg benyújtásáról lehet szó, ennek csak egy részét szokták támogatni, de az is segítség lenne az önkormányzat számára.
Bedő Tamás: Különösen a 11,2 millió forintból korábban a legnagyobb tétel az étkeztetés költsége, most is ott várható. Ott elég jelentős kinnlevőségek vannak most is, ott vannak a legnagyobb finanszírozási gondok, kaphat majd az óvoda, a városellátó és a hivatal a bennlevő számlákra.
Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 10 igen szavazat mellett a következő határozatot hozza:

153/2017.(VII. 28.) önkormányzati
09-3383-1/2017.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „Rendkívüli önkormányzati támogatásra elkülönített 2017. évi keretösszeg terhére pályázat beadása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

1. A képviselő-testület a támogatási igényt benyújtja a 2017. évi költségvetésről szóló 2016. évi XC. törvény 3. sz. mellékletének III/1. pontja és a vonatkozó pályázati kiírás alapján. 

2. Kéri a polgármestert, hogy az összeállított támogatási igényt a Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága részére egy eredeti és egy másolati példányban készítse el, a szükséges nyilatkozatokat az önkormányzat nevében tegye meg. 

Határidő: folyamatos, legkésőbb 2017. szeptember 30.

Felelős: Bedő Tamás polgármester 

Erről értesítést kap:

1. Csongrád város polgármestere

2. Képviselő-testület tagjai

3. Csongrád Város jegyzője

4. Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága Szeged

5. Polgármesteri Hivatal irodái
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4. Csongrádi Vendégváró Szolgáltató Szociális Szövetkezet számára tagi kölcsön biztosítása

Bedő Tamás: Azért van rá szükség, mert a pályázat utófinanszírozott (negyedéves lehívások vannak) kifizetetlen számlát hívhat le, emiatt rendezni kell a felújítás során a külső vállalkozók által rendezett, megrendelt, illetve elvégzett munkákat, amihez tagi kölcsönre van szükség. A támogatás megérkezését követően ez az összeg visszautalásra kerül. Tudomása szerint a következő hétre már várható egy kifizetési kérelem, ami már részben teljesülni fog. Fontos tudni, hogy a 15 millió forint jelentős likviditást igényel.

Nagypál Sándor képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság tagja közli, hogy a bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést. Merültek fel kérdések, úgy véli, hogy ezt jobban meg kellett volna fontolni az alapítónak, mert mi lesz, ha nem jön vissza időben a pénz? Tudja, hogy semmi, mert a „nagy zsebből belenyúltak és teljesítik”, de körültekintően figyelni kell a másik beruházásnál, ami esetleg a Körös-toroknál lesz.
Bedő Tamás: Szerencsére a két szövetkezet nem egyszerre ruház be, nem véletlenül született az a döntés, hogy csak szeptemberben induljon a másik szövetkezet. Függetlenül attól, hogy már júniusban megnyerte a város a pénzt (az utófinanszírozásra adnak előleget), melynek mértéke lényegesen kisebb (15 %), ami időközben részben már felhasználásra került. Összességében 30 napos kifizetési határidő van, tehát ha ezt jövő héten be tudják nyújtani, akkor jó eséllyel augusztusban ez a pénz szeptemberig - az adóbevételek bejövetele előtt – visszatérül. Fontos, mert addig a likviditást biztosítani kell. Ebből tanulnak majd a másik szövetkezetnél, ott lényegesen kisebbek lesznek a finanszírozási igények, mert a beruházási összeg alapvetően csak a lábas faházakra van. Foglalás történt augusztus 03-tól a házban, emiatt muszáj volt gyorsan befejezni a munkálatokat és megnőttek a külsős igények is. A faháznál „rá fognak érni befejezni”, itt viszont gyorsan kell cselekedni. A foglalások miatt a szociális szövetkezet már bevételhez is fog jutni, augusztusban jó néhány százezer forintos bevétellel számol az önkormányzat, ami a büdzsé szempontjából sem hátrányos, hiszen jelenleg a költségvetés 2 millió forint finanszírozást ad a támogatott bér feletti bérre és ezt a pénzt mindenképpen saját bevételből neki be kell termelni.
Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi-és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság hosszasan tárgyalta a napirendet. 4 egyhangú igen szavazattal egyetértettek azzal, hogy a 15,5 millió forint kamatmentes tagi kölcsönt az önkormányzat biztosítsa a szövetkezet részére. Felvetődtek kérdések, jelzések, amit figyelembe kell venni. A cégnek a működéséhez a támogatás csak utófinanszírozással érkezhet meg a pályázatról. Ezt a pénzt kell megelőlegezni (15,5 millió forint), de ez benne van, mint felújítás, beruházás a pályázati anyagban, tehát ez olyan pénz, amit azoknak a vállalkozóknak, akik itt munkát végeztek el annak érdekében, hogy egy hét múlva az apartman-ház megnyíljon, ilyen módon ki lehet fizetni. Felhívta a figyelmet, hogy a továbbiakban nagyon gondos és előrelátó gazdálkodást kell folytatni, hogy rentábilisan tudjon működni a cég és nehogy újabb kifizetetlen számlák keletkezzenek, 
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valamint az érkező pályázati pénzből – amit nem tudnak fedezni – aztán újból az önkormányzatnál jelentkezzenek támogatási igénnyel. Ilyen támogatást – kamatmentes tagi kölcsönt – még egyszer az önkormányzat nem szívesen biztosítana – mert kiderült, hogy pillanatnyilag pénzügyi szempontból nem olyan fényes az önkormányzat a helyzete és mindenképpen azt a 100 millió forintot – ami az OTP-ben került elhelyezésre kedvezményes kamatozású alapra –  fel fogják élni és nem sok kamat lesz belőle. Ezt a 15,5 millió forintot sem lehet másképp biztosítani, csak azzal, hogy ehhez a pénzhez előbb-utóbb hozzá kell nyúlni. Úgy véli, megfizetésre kerül a támogatás „ára”, de az lényegesen kevesebb, mintha a szövetkezet hitelt vett volna fel. A bizottsági ülésen felvetődött, hogy hitel felvétele esetén jelentős kiadással kellett volna számolni és az átfutási idő is hosszadalmas lett volna. Nyomatékosan kéri a bizottság, hogy a Felügyelő Bizottság és a szövetkezet vezetése nagy odafigyeléssel eredményes gazdálkodásra törekedjen és a pénz nehogy valahol „elfolyjon”.
Bedő Tamás: Tájékoztatásul kapott egy listát a likviditás szempontjából. Ebben a támogatás a bérekre közel 30 millió forint, a munkavédelmi oktatásra 60 ezer forint, itt már meg fogják haladni ezt az összeget. A könyvelés ugyan annyi, mint a támogatás, az épület-felújítás 15,650 eFt, konyhai berendezések 430 eFt, szobai berendezések 573 eFt értékben. Ezek beszerzése időarányosan történik. Még egyetlen egy soron nem volt túllépés. A bérköltség vonatkozásában értelmezőt kell belerakni, mert a 6 millió forint a 36 hó végéig nem igaz, de az a kiegészítés, hiszen a pályázat 127 eFt-ot, 140 eFt-ot majd később 150 eFt-ot fizet, de közben folyamatosan emelkedik a bér, ezért kiegészítést kell hozzá rakni és mintegy 800 eFt-ban van jelenleg olyan költség, amit nem lehetett elszámolni, ezt a saját bevételéből kell majd pótolni. Itt nem lát ilyen problémát, de likviditás szempontjából nagyon fontos, hogy a kifizetési kérelem minél előbb be legyen adva és minél előbb megkapják a pénzt. A 100 millió forintra visszatérve, most valóban 50 millió forintot kell lehívni, még nem hívták le a 100 millióból, eleve így tervezték, hogy augusztus szeptember elején újabb 50 millió forintot hívnak le. 
Az elhangzottakat a 2191. számú hangszalag B. oldala 001-től végig tartalmazza.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 10 igen szavazat mellett a következő határozatot hozza:

154/2017.(VII. 28.) önkormányzati
10-2854-3/2017.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „CSONGRÁDI VENDÉGVÁRÓ Szolgáltató Szociális Szövetkezet számára tagi kölcsön biztosítása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 
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Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő – testülete úgy dönt, hogy a CSONGRÁDI VENDÉGVÁRÓ Szolgáltató Szociális Szövetkezet részére kamatmentes tagi kölcsön formájában 15.521.045 Ft-ot, azaz tizenötmillió-ötszázhuszonegyezer-negyvenöt forint összeget biztosít a Szövetkezet támogatásból megvalósuló beruházási költségeinek finanszírozására vonatkozóan azzal, hogy a tagi kölcsön visszafizetésének legkésőbb a 3. kifizetési kérelem jóváhagyását követően meg kell történnie. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tagi kölcsönszerződés aláírására és a szükséges intézkedések, jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester, Ujszásziné Benke Ágnes 

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai,

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

3. Csongrádi Vendégváró Szolgáltató Szociális Szövetkezet

További hozzászólás nem hangzott el. 
Bedő Tamás polgármester az ülést 09.15 órakor bezárja.

K.m.f. 


Bedő Tamás






Dr. Juhász László 


polgármester







jegyző

