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A megalkotott rendeletek száma és tárgya:

· 24/2017. (VIII. 28.) önkormányzati rendelet
A Csongrád Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról, a költségvetési gazdálkodás vitelének szabályairól” szóló 8/2017. (II. 27.)önkormányzati rendelet módosításáról.

NET” , „I”

02-313-17/2017.

J e g y z ő k ö n y v 
Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. augusztus 24-én (csütörtökön), 13.00 órai kezdettel megtartott 17. (rendes) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme.

Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Fábián György, Gyovai Gáspár, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Laczkó Zsolt, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor, Dr. Somogyi Árpád képviselők, összesen 12-en, 
Dr. Juhász László jegyző, Dr. Kádár Judit aljegyző, Kruppa István, a gazdálkodási iroda vezetője, Dr. Mezey Szimonetta, a fejlesztési és üzemeltetési iroda vezetője, Vinczéné Dudás Katalin, a jegyzői iroda szociális és lakásügyi csoport vezetője, Tárkányi Ferenc, a fejlesztési és üzemeltetési iroda csoportvezetője, 
Tóth Irén, a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény igazgatója és az Egészségügyi és Szociális Bizottság nem képviselő tagja, Pintér Józsefné, a GESZ vezetője, Bodor János, a Városellátó Intézmény vezetője, Dékány Laura főkertész, Tóthné Fodor Zsuzsanna, az Óvodák Igazgatósága igazgatója, Petróné Deák Éva, a Fő utcai Óvoda vezetője, az Oktatási és Művelődési Bizottság nem képviselő tagja, 

Tóth Irén, a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény igazgatója, Kovács Tiborné, az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ mb. vezetője, Bodor János, a Városellátó Intézmény vezetője, Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin, a Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum képviseletében, Kállainé Fodor Marianna, a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. ügyvezetője, Petróné Deák Éva, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság nem képviselő tagja, Tóthné Fodor Zsuzsanna, az Óvodák Igazgatósága igazgatója, 
Dr. Szubally Brúnó, a Csongrádi Járási Hivatal vezetője, Dr. Koncz József, városi rendőrkapitány, Hajdú Tamás főépítész, Donka Ferenc, a Városi TV vezetője. 
Napirend előtt:

1./
Bedő Tamás polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 12 tagja jelen van. 
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2. Bedő Tamás polgármester: A mai ülés napirendjét azzal a módosítással bocsátja szavazásra, hogy  sürgősségi indítványt tesz a Z/2. számú „Szociális egyedi ügy – települési támogatás elutasítása miatti fellebbezés„ tárgyú előterjesztés megtárgyalására.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal elfogadja az indítványt. 

A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

158/2017.(VIII. 24.) önkormányzati
H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. augusztus 24-ei ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:

1. Főnapirend: 
1./
Tájékoztatás a 2017. I. félévi önkormányzati költségvetés végrehajtásáról


2./
Tájékoztatás a Csongrádi Polgármesteri Hivatal elektronikus ügyintézésének helyzetéről, lehetőségeiről

3./ Előterjesztések:

1. Javaslat Csongrád város településrendezési eszközeinek módosítására. 
2. Tájékoztatás a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról, azok igénybevételéről és fizetendő térítési díjakról szóló 15/2015. (VI.19.) önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatosan

3. Kérelem a Csongrádi Kajak-Kenu Klub bérleti szerződésének módosítására

4. A Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

5. Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Zárt ülés:

Z/1. Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény intézményvezetői pályázatának elbírálása

Z/2. Szociális egyedi ügy – települési támogatás elutasítása miatti fellebbezés 
· .  -
Napirend előtti hozzászólás: 

Murányi László: Március óta kéri a fürdő sarkánál lévő szemétkupac elvitelét, de szerencsére jött Konkoly Gyula, a Városellátó dolgozója, akinek elmondta ezt a problémát és elvitték a szemetet, amiért köszönetét fejezi ki. 
A Gazdakör vezetésével a csongrádi gazdák hozzájárultak az ország gabonájához, ez egy jó hír, nem maradtunk ki belőle. 
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1925-ben épült a Kacziba Ház, egy sírköves lakott benne, a Széchenyi úti iskola volt a telephelye, ő építette ezt a házat, most bölcsőde van benne. Felújították az épületet, nagyon szép lett. Ez lehetne a városnak egy háza, amely egyéb funkciót is betölthetne. 

Havasi Jánosné: Arra kérték őt, hogy köszönje meg a nevükben is azoknak a döntéshozóknak, szervezőknek a munkáját, akik a Bor ünnepet megszervezték, lebonyolították, és olyan színvonalra emelték a Borfesztivált, hogy olyan volt, mint ha nem is Csongrádon járnának. Véleménye szerint nagyon jó döntés volt a helyszín megváltoztatása, nagyon sok embert vonzott a program. Dicséret illeti azokat az ötletadókat, akik megvalósították, kivitelezték a Borfesztivált. Azok is pozitív véleményt formáltak, akik korábban tiltakoztak a helyszín ellen.
Sokrétű volt a szórakozási lehetőség, amely emelte a program színvonalát. 

Bedő Tamás: Megköszöni a Csongrádi Művelődési Központ, a Polgármesteri Hivatal és a Városellátó Intézmény borfesztiválon végzett munkáját. 

Az általános tapasztalat az volt, hogy a jövőben is ezen a helyszínen kell megrendezni a borfesztivált. Jövőre lényegesen jobb helyzetben lesznek a fesztiválok. Talán még jobb színvonalon fogják tudni megszervezni ezt a rendezvényt. Megköszöni a lakosok türelmét és megértését az útlezárások miatt. 

A Kacziba Háznál a vállalkozási szerződésben vállalt munkálatok készen vannak, de költség okok miatt több elem is elhagyásra került, ami akkor a pályáztatásnál nem tudott benne lenni. Megrendelésre került a villamoshálózat újrahúzása, ami nem volt benne az eredeti tervben, megkezdődtek a munkálatok és a belső festés is folyamatban van. Várhatólag szeptember végén átköltözhetnek a gyerekek a felújított bölcsődébe. 

1. Főnapirend
Tájékoztató a 2017. I. félévi önkormányzati költségvetés végrehajtásáról
Bizottsági vélemények:

Murányi László a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést. A beszámoló egyrészt a módosításokat foglalja össze, a másrészt az első félév különböző költségeit. Külön rész tartalmazza az intézmények beszámolóit, amely változtatás nélkül jelenik meg. A városhoz befolyt pályázati pénz megközelíti az egy milliárd forintot. A kiadás és bevétel közötti különbség ebből adódik. Pozitívum, hogy megnövekedett az első lakáshoz jutó támogatások száma, 16 mFt körüli értékben kötöttek szerződéseket, úgy tűnik, megindult a lakásvásárlás. 
Fábián György az ügyrendi, jogi-és összeférhetetlenségi bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést. A realitásokat tükrözi és azt, hogy az intézmények a félévnek megfelelően teljesítették a költségvetést. Nem kötelező a féléves beszámoló, de jó, hogy egy közbülső állapotról kapnak tájékoztatást. 
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A bevételek nem teljesültek olyan mértékben és talán a betervezett várakozásnak nem is fog megfelelni. A Kis-Tisza melletti telekeladásból betervezett 15 mFt bevételre számítottak, nem valósult meg. A kommunális adóval kapcsolatban felvetődött, hogy többször előfordul, hogy adásvételkor derül ki, hogy eddig az adott ingatlanra nem fizettek kommunális adót. Lehet, hogy szorgalmazni kellene további felderítéseket. 
A Polgármesteri Hivatal irodáinak beszámolóit is tartalmazza, talán a félévesnél nem lenne annyira fontos, mint az év végén. A Városellátó Intézmény esetében lehetett volna bővebbre szabni a beszámolót. Az esetükben a bevétel 39 mFt-ra teljesült az első félévben, ennek egy kis magyarázatot adhattak volna. Azt a választ kapták, hogy inkább a második félévben szoktak teljesülni a bevételek. 
Az idegenforgalmi adóval kapcsolatos bevétel is felvetődött. Pályázati rendszert vezettek be a bevételekhez kapcsolódóan. Ezeket a bevételeket a naptári év végén meg lehet pályázni azoknak, akik idegenforgalmi adóban érdekeltek, ezt vissza lehet nyerni, sőt az önkormányzat még hozzá is tesz. Úgy tűnik, hogy ez nem kellőképpen inspirálta a vendéglátókat, bár tájékoztatva voltak. Az első félévi idegenforgalmi adó (508 eFt) alig haladta meg az elmúlt évit (532 eFt). 
A pénzügyi helyzet adott pillanatban nem tűnik kedvezőnek, takarékos és még takarékosabb gazdálkodásra lesz szükség a második félévben. 
Bartókné Vincze Zsuzsanna az oktatási, művelődési és sport bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést. 
Dr. Somogyi Árpád az egészségügyi és szociális bizottság, valamint a részönkormányzat elnöke elmondja, hogy a bizottság és a részönkormányzat egyhangúlag támogatta a beszámolót. 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, vélemény nem hangzott el. 

Bedő Tamás:  Először szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet. 
A Képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal megalkotja következő rendeletét. 

24/2017. (VIII. 28.) önkormányzati rendelet
09-3066-1/2017.
R e n d e l e t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotja a 24/2017. (VIII.28) önkormányzati rendeletét „A Csongrád Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról, a költségvetési gazdálkodás  vitelének szabályairól” szóló 8/2017. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról.
A rendelet a jegyzőkönyv 1. számú melléklete.
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Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. Képviselő-testület tagjai
2. Jegyzői Iroda

3. Gazdálkodási Iroda 
Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

159/2017.(VIII. 24.)önkormányzati 
09-3066-1/2017.

H a t á r o z a t 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 2017. évi önkormányzati költségvetési terv 2017. I. félévi végrehajtásáról szóló tájékoztatót.

1. A Képviselő-testület a 2017. I. félévi tájékoztatót az előterjesztés 1-3. sz. mellékletei szerinti részletezésben 

2.407.085.697Ft
bevételi főösszeggel,


1.698.165.802Ft
kiadási főösszeggel

tudomásul veszi.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1. Képviselő-testület tagjai

2. Gazdálkodási Iroda és általa: 

3. Intézmények, önkormányzati tulajdonú Kft-k, Kht.

2. Főnapirend: 
Tájékoztatás a Csongrádi Polgármesteri Hivatal elektronikus ügyintézésének helyzetéről, lehetőségeiről
Bizottsági vélemények:

Fábián György az ügyrendi, jogi-és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést azzal, hogy kaptak egy szóbeli kiegészítést is arról, hogy átmeneti állapotban van az elektronikus ügyintézés bevezetése az önkormányzatnál. Az ÁSP bevezetése igényel bizonyos technikát és a dolgozók felkészítését is. Ez a folyamat elkezdődött és folyni fog. A bizottság is felhívja a figyelmet arra, hogy az új rendszer bevezetése sok problémát fog okozni, mert az átlagember nem áll arra készen, hogy ezt a rendszert tudja használni. 
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Nagyon sok türelemmel, megértéssel kell lenni irántuk. Az ÁSP azt fogja eredményezni, hogy a helyi önkormányzatok ügyeibe a központi vezetés minden részletre terjedően betekintést fog kapni. 
Ebben azt a pozitívumot is látni kell, hogy egységesítésre és egy zárt rendszer működtetésére van szükség. Ennek a pozitívumát kellene közelíteni és nem feltételezni azt, hogy ezzel a nagy központosítással megint vissza lehet majd élni. Ezzel a reménnyel szavazták meg a tájékoztatót. A rendszer elsajátításában nagyon komoly teendők vannak, ez lehet, hogy még az önkormányzat munkáját is érinteni fogja.  

Murányi László a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést. Az ÁSP rendszer felkészüléséhez kaptak 8.934.000 Ft-ot. Igazságosabb elosztást kell az ország részére adni. Egy kisebb település nem tud olyan dolgokat biztosítani, mint pl. egy Budaörs, akik már nem tudnak lassan mit csinálni az iparűzési adójukkal. Ezt a pozitívumot ettől a rendszertől várja. 
Dr. Somogyi Árpád az egészségügyi és szociális bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatta a tájékoztatót. Mire kialakulnak a folyamatok, több évet vesz igénybe, a lehetőséget biztosítani kell. 
Bartókné Vincze Zsuzsanna az oktatási, művelődési és sport bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést. 

Vélemények:

Havasi Jánosné: Nem lesz egyszerű az új rendszer bevezetése, mert ha a lakosság korösszetételét nézik, nem biztos, hogy mindenki tudja majd használni az informatika eszközeit. Az is adhat okot az aggodalomra, hogy a valóságban ez hogyan fog megvalósulni. Vannak előttünk rossz példák, mert a hulladékszállítási számlákból még csak az első negyedévet kapták meg az emberek. Azokon a területeken, ahol csak ügyfélkapun keresztül lehet ügyet intézni, az idős, tanyán élő emberek hogyan fognak boldogulni?
Fábián György: Példaként említi a gázkonvektorcsere pályázatot. A tömegkommunikáció beharangozta, de elképesztő, hogy egy egyszerű hétköznapi ember hogyan tud hozzáférni ehhez a lehetőséghez. Csak ügyfélkapun keresztül lehet intézni. Sem a csongrádi boltokban, sem csongrádi vállalkozó, aki érdekelt kell, hogy legyen ebben a dologban, de még Szentesen sem tudtak olyan embert mondani, aki ilyen pályázatot tudna írni és segítséget nyújtana. Az elektronikus ügyintézésbe azért hozta a párhuzamot, mert nehezen fog elindulni, de az önkormányzatnak fel kellene vállalnia, hogy a lakosságnak segít abban, hogy például egy ilyen pályázaton mit lehet elnyerni. Az egyszerű ember elhiszi azt, hogy mekkora lehetőségek vannak az ilyen pályázatokban. „Sötétség az egész.”
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Murányi László: A mosógépek és hűtőgépek cseréjénél a Tyúkász boltban tudnak segítséget adni. Ezzel nem cáfolni akarja az előtte szólót, de ennél a támogatásnál az érintett üzlet ad segítséget. 

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Egy kicsit ki kell zökkenni a komfortzónánkból és tudomásul kell venni, hogy az elektronikus ügyintézésé a jövő. A 10-12 évvel ezelőtt született gyerekek ebbe már beleszülettek, nekik az lesz a nyűg, ha be kell jönni a hivatalba. Bízik benne, hogy ez a rendszer annyira kiforrja magát, mint ahogyan az online banki ügyintézés is nagyon sok mindenkinek könnyebbséget jelent, reméli, hogy ez is pozitívan alakul, ő nem látná ennyire sötéten a jövőt. 
Bedő Tamás: Az idővel nem lehet harcolni, a technika halad. Az ÁSP egy hatalmas nagy röntgen lesz, mert ahogy a gazdálkodásban nehézségeket lát, azt rögtön pirossal jelzi az illetékes szerveknek. Ennek lehet olyan előnye is, amit egy bizonyos generáció természetesnek vesz és igényel. Az azért látszik, hogy a versenyszférában működő pénzintézetek, gazdasági társaságok, akiknél elég nagy az ügyfélforgalom, jóval előtte vannak a közigazgatás elektronikus igénybevétele előtt. Ez a helyi önkormányzatoknál még fokozottabban igaz, de ebben nem a kollégák a hibásak. Azt látja, hogy az állami intézményeknél hosszú ideje nem ez volt a legfontosabb kérdés, miközben egy vállalkozónál, szolgáltatónál, akár a hatékonyság miatt is, igen komoly fejlesztéseket hajtottak végre. Van már olyan pénzintézet, akinél az elektronikus aláírást is bevezették. 
A helyi közigazgatásnak az a legfőbb feladata, hogy minden lakónak ugyanazt az elérést biztosítsa. Azért kell fejleszteni és nem leépíteni a papíralapú ügyintézést, bár egy idő után magától le fog épülni, mert ha valaki elektronikusan akarja igénybe venni a szolgáltatást, az is ugyanolyan eséllyel férjen hozzá, mint aki személyesen, papíron intézi az ügyét. 

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

160/2017.(VIII. 24.)önkormányzati 
03-3659-1/2017.


H a t á r o z a t 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a „Beszámoló a Csongrádi Polgármesteri Hivatal elektronikus ügyintézésének helyzetéről, lehetőségeiről” című előterjesztést.

Felkéri a Jegyzőt, hogy az elektronikus ügyintézés bevezetéséhez szükséges önkormányzati döntésekhez az előterjesztéseket készítse elő és azt döntésre terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: Folyamatos 

Felelős: Dr. Juhász László jegyző
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Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Kádár Judit aljegyző 
Tárgy: ELŐTERJESZTÉSEK

1. Javaslat Csongrád város településrendezési eszközeinek módosítására. 
Bizottsági vélemények:

Murányi László a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke: a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést. 

Fábián György az ügyrendi, jogi-és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést. 
Dr. Somogyi Árpád az egészségügyi és szociális bizottság, valamint a részönkormányzat elnöke közli, hogy a bizottság és a részönkormányzat egyhangúlag támogatja az előterjesztést. 
Kérdés, vélemény nem hangzott el. 
Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

161/2017. (VIII. 24.)önkormányzati

13-873-61/2017.
H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a településrendezési eszközök módosításával (Húsfeldolgozó, Körös-torok) összefüggően lefolytatott véleményezési szakaszban és a partnerségi egyeztetés során beérkezett véleményekkel kapcsolatban - a 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 39. § (2) és (3) bekezdésében foglaltaknak megfelelően. 

1.
Megállapítja, hogy a partnerségi véleményezés során a Környezet- és Természetvédők Csongrád Városi Egyesülete küldött észrevételt a tervezettel kapcsolatban. A képviselő-testület a véleményt megismerte, a kapcsolódó indoklást elfogadja. Ezzel a partnerségi egyeztetést lezártnak tekinti.

2.
A véleményezési szakasz során érkezett véleményeket megismerte, a kifogást nem emelő véleményeket tudomásul veszi; 
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3.
A jelen határozat mellékletét képező vélemények-válaszokban szereplő, észrevételekre adott szakmai válaszokat, indoklást elfogadja;

4.
Megállapítja, hogy a településrendezési eszközök módosításának véleményezési szakasza lezárult;

5. 
Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a beérkezett véleményekkel kapcsolatos döntés dokumentálásáról és közzétételéről,

6.
Felkéri a tervezőt, hogy a településrendezési eszközök módosításának jóváhagyandó és alátámasztó munkarészeit készítse el a végső szakmai véleményezési szakasz lefolytatása érdekében;

7.
Felkéri a Polgármestert, hogy a 6. pont szerinti dokumentációt küldje meg végső szakmai véleményezésre az állami főépítész hatáskörében eljáró Csongrád Megyei Kormányhivatalnak a jelen határozat kivonatával együtt. 

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1.) a Képviselő-testület tagjai,

2.) Tárkányi Ferenc, mérnöki iroda 

3.) Hajdú Tamás városi főépítész

2. Tájékoztatás a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról, azok igénybevételéről és fizetendő térítési díjakról szóló 15/2015. (VI.19.) önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatosan

Bizottsági vélemények:

Fábián György az ügyrendi, jogi-és összeférhetetlenségi bizottság elnöke közli, hogy sajnos a térítési díjak elmaradása az általános iskolákban évek óta jelentős összeget tesz ki, ez az óvodákra nem jellemző. Az elmaradt térítési díjak adók módjára történő behajtására a Kormányhivatal álláspontja alapján nincs mód, csak a polgári peres út a lehetőség. Ezt jó lenne elkerülni. Annak érdekében kellene fokozott lépéseket tenni, hogy a térítési díjak befizetésének fegyelmezett teljesítése sokkal jobb legyen, mint a pillanatnyi helyzet. Az iskolák ebben vállaljanak fokozottan szerepet és ezzel kapcsolatosan a teendőket az iskolavezetőkkel leülve meg kellene beszélni, hogyan lehetne elérni, hogy az általános iskolákban olyan mértékben legyen térítési díj befizetés, mint amilyen mértékűt az óvodákban el tudnak érni. Ennek biztos, hogy vannak apró technikai és személyi feltételei is. Még azt is el tudná képzelni, hogy ebben az érdekeltségi rendszert is egy kicsit fokozottabban érvényesítsék. Egy évvel ezelőtt 4 mFt feletti kintlévőségről beszéltek, most ez 3 mFt alá csökkent, de ez az önkormányzat számára egy be nem folyt pénz, és sok értelmes dologra fel tudnák használni.
10
Murányi László a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést. A tárgyalás során kiderült, hogy sok esetben figyelmetlenség miatt nincs befizetve a térítési díj. Van olyan, aki nem is akarja befizetni. Olyanokról van szó, akinek az anyagi lehetősége megengedi azt, hogy a gyerekének az étkezését ki tudja fizetni. Felvetődött, hogy ha ez jogi útra terelődik, akkor legalább egy monogrammal jelezzék annak a közösségnek, ahová tartoznak az adós, hogy nem szükség miatt, hanem trehányságból vagy más miatt nem fizetett, hogy egy kicsit szégyenüljön meg és figyeljen oda, mert ilyen értelemben nem jótékonyságról van szó a város részéről. 
Bartókné Vincze Zsuzsanna az oktatási, művelődési és sport bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag tudomásul veszi a tájékoztatót. Ötletként felmerült a bizottsági ülésen, hogy ki kellene számolni, mi az az összeghatár, ami fölött érdemes lenne polgári útra terelni a dolgot. 
Dr. Somogyi Árpád az egészségügyi és szociális bizottság, valamint a részönkormányzat elnöke elmondja, hogy a bizottság és a részönkormányzat is egyhangúlag támogatja az előterjesztést. 

Kérdés, vélemény nem hangzott el. 
Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

162/2017. (VIII. 24.)önkormányzati

08-117-12/2017.
H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a „Tájékoztatás a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátások formáiról, azok igénybevételéről és fizetendő térítési díjakról szóló 15/2015. (VI.19.) önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatosan” című előterjesztést. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Jegyzői Iroda Szociális és Lakásügyi Csoport 
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3. Kérelem a Csongrádi Kajak-Kenu Club bérleti szerződésének módosítására

Bizottsági vélemények:

Bartókné Vincze Zsuzsanna az oktatási, művelődési és sport bizottság elnöke elmondja, hogy az időközben történt területi változások és a hamarosan lejáró szerződés, melyet fenn kell tartani az egyesületnek a támogatás miatt, indokolja azt, hogy elénk került az anyag. A bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést. Az a kérésük, hogy a Kajak-Kenu Club és a Csongrádi Tiszapart SE között létrejövő megállapodást a bizottság ismerje meg. 
Bedő Tamás:  Ezt bizottsági hatáskörben javasolja megtárgyalni.
Murányi László a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést. 
Fábián György az ügyrendi, jogi-és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag támogatja a bérleti szerződés módosítását. A műfüves pálya használatáról fog megállapodni a két egyesület. Mi is támogatjuk azt, hogy amiben megállapodnak, és amit leírnak, arról egy tájékoztatást kapjon a képviselő-testület. 
Bedő Tamás: Kéri, hogy a megállapodás szövegéről az Oktatási, Művelődési és Sport bizottság, illetve általa a képviselő-testület kapjon egy tájékoztatást erről. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

163/2017. (VIII. 24.)önkormányzati

10-2995-1/2017.
H a t á r o z a t
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testülete megtárgyalta a „Kérelem a Csongrádi Kajak-Kenu Club bérleti szerződésének meghosszabbítására” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:
1. A Képviselő testület a a Csongrád Városi Önkormányzat és a Csongrádi Kajak-Kenu Club között a csongrádi 4932/3 hrsz-ú városi sporttelep használatára vonatkozó, 2000. február 18. napján kelt szerződés módosítását az előterjesztés 3. sz. melléklete szerint elfogadja.

2. A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítás aláírására.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal 
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3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert,hogy a műfüves pálya használatára vonatkozóan a Csongrádi Kajak-Kenu Club és a Tiszapart Sport Egyesület között létrejött megállapodást tájékoztatásul terjessze a képviselő-testület elé. 
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: folyamatos
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. a képviselő testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

4. Csongrádi Kajak-Kenu Klub

4. A Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Bizottsági vélemények:

Fábián György az ügyrendi, jogi-és összeférhetetlenségi bizottság elnöke: a bizottság az előterjesztést 5 egyhangú szavazattal támogatja. 
Murányi László a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést. 
Dr. Somogyi Árpád az egészségügyi és szociális bizottság, valamint a részönkormányzat elnöke elmondja, hogy a bizottság és a részönkormányzat egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést. 
Bartókné Vincze Zsuzsanna az oktatási, művelődési és sport bizottság elnöke: a bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést. 
Vélemények:
Gyovai Gáspár: Felveti, hogy az ügyfelek szempontjából jó lenne, ha csütörtökön 17 óráig lenne ügyfélfogadás, a keddi 16 óráig tartó nyitva tartás mellett, pénteken pedig csak 12 óráig, mert 12 és 13 óra között már úgy is csak ebédidő van. 

Bedő Tamás: Csütörtökön egész nap, hétfőn délután, szerdán délelőtt van ügyfélfogadás. Ha nagy igény lenne rá, erre visszatérhetnek. 
Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:
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164/2017. (VIII. 24.)önkormányzati

02-3718-1/2017.
H a t á r o z a t
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása.” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:
1. A Szabályzat III. fejezet 4. pontjában a Hivatal belső szervezeti egységeinek feladatai közül az ipari és kereskedelmi igazgatási feladatok változatlan tartalommal a Jegyzői Iroda Igazgatási és Szervezési Csoportja látja el az alábbiak szerint:

„Ipari és kereskedelmi igazgatási feladatok: 
- az üzletek működési engedélyének kiadása, kereskedelmi tevékenységek bejelentésének nyilvántartásba vétele, módosítása, visszavonása, új üzletkörrel történő bővítése, nyilvántartás vezetése, nyilvántartás közzététele az önkormányzat honlapján, 

- vásárlók könyvének hitelesítése, nyilvántartása, 

- kereskedelmi és vendéglátóüzletek hatósági ellenőrzése, ideiglenes ill. végleges bezáratása, 
- statisztikai jelentések készítése a működő üzletekről, a bekövetkező változásokról (új üzletek, megszűnt üzletek, üzletköri módosítások), 
- ipari és szolgáltató tevékenység telepengedélyének kiadása, bejelentés köteles tevékenység nyilvántartásba vétele, hatósági ellenőrzése, nyilvántartás vezetése, nyilvántartás közzététele az önkormányzat honlapján, 
- szálláshely-szolgáltatatási tevékenység nyilvántartásba vétele, hatósági ellenőrzése, nyilvántartás vezetése, nyilvántartás közzététele az önkormányzat honlapján, 
- zenés, táncos rendezvények engedélyezése, módosítása, visszavonása, ellenőrzése, nyilvántartás vezetése. 
- részvétel az alkalmi árusítások bejelentési eljárásban.”
2. A Szabályzat IV. fejezet 1. pontjában az általános napi munkaidő 2017. október 1. napjától a következők szerint módosul, mely az ügyfélfogadási rendet nem érinti: 


hétfőn:
7.30 – 16.30


kedden:
7.30 – 16.00 


szerdán:
7.30 – 16.00


csütörtökön:
7.30 – 16.00


pénteken:
7.30 – 13.00

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. a Képviselő-testület tagjai

2. a Polgármesteri Hivatal Irodái

3. Dr. Kádár Judit aljegyző 
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5. Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Bedő Tamás polgármester: A bizottságok megtárgyalták és elfogadták az előterjesztést. 

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 12 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

165/2017. (VIII. 24.)önkormányzati

01-284-7/2017.
H a t á r o z a t
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja 2017. június 19-ei (rendkívüli), a 2017. június 22-ei (rendkívüli), a 2017. július 12-ei (rendkívüli), a 2017. július 28-ai (rendkívüli) és a 2017. augusztus 4-ei (rendkívüli) testületi ülésen hozott határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a jegyzői iroda 

Az eddig elhangzottakat a 2192. számú hangszalag A. oldala a 001-242. szám alatt     tartalmazza. 

A Képviselő-testület ezt követően zárt ülésen folytatja munkáját, az ott hozott 166-167/2017. (VIII. 24.)önkormányzati határozatok a következők:
166/2017. (VIII.24.) önkormányzati

14-2802-7/2017.
H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény intézményvezetői pályázatának elbírálása” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:
1. A Képviselő-testület 2017. szeptember 12-től 2022. szeptember 11-ig, 5 év határozott időre vezetői (magasabb vezető) megbízást ad Tóth Irén részére a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény intézményvezetői beosztás ellátására, betöltésére.
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Tárgyhavi alapilletmény





201.000,- Ft

 Magasabb vezetői pótlék
 




  50.000,- Ft

Szociális ágazati pótlék





105.804,- Ft 

Munkáltatói döntésen alapuló illetménykiegészítés

130.000,- Ft 

Munkahelyi pótlék






   24.000,- Ft

Összesen:







510.804 ,- Ft

2.  A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a munkáltatói intézkedések megtételére.

Felelős:
Bedő Tamás polgármester

Határidő:
2017. 09.11.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Polgármester

2. a képviselő testület tagjai

3. Jegyzői Iroda, Szociális és Lakásügyi Csoport és általa
4. az érintettek

- - -

167/2017. (VIII.24.) önkormányzati

08-3481-3/2017.
H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Benkó Pálné települési támogatás elutasítása miatti fellebbezését elutasítja, Csongrád Városi Önkormányzat Polgármestere 08-3481-1/2017. számú határozatát helyben hagyja. 
A zárt ülésen elhangzottakat a 2192. számú hangszalag B. oldala a 243-344. szám alatt    tartalmazza. 

Interpellációk:
Bartókné Vincze Zsuzsanna képviselő:

- Egy közérdekű ügyben kereste meg a környék ismert almatermesztője. Permetezés után a körbekerített földjére szabályszerűen kitette a táblát, hogy milyen szerrel kezelte a növényeket a lebomlási időt is feltüntetve. Valaki mindkét gyümölcsösében a táblákat összetépte és tetemes kárt okozva, nagy mennyiségű gyümölcsöt vitt el, ami félő, hogy esetleg piacokra, emberi fogyasztásra alkalmas módon értékesítésre kerül. A korábban működő mezőőri feladatokat – ami 2016. végén felmondásra került - az önkormányzat nem látja el. Úgy véli, hogy más gyümölcstermesztők is küszködnek a tolvajlási problémákkal még a bekerített területen is. Elég zsebbenyúló dologról van szó, ami közegészségügyi problémát is jelenthet. 
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A termelők kérését tolmácsolva felkéri a Mezőgazdasági Bizottságot és a Testületet, hogy gondolják át újra, hogy a mezőőri szolgálatot hogyan lehetne hatékonyabb formában ellátatni (pld. lovas mezőőri szolgálat). Kéri, hogy a jövőben térjenek vissza erre a témára.

Máté Attila képviselő:

- Régebben is szorgalmazta, hogy a bökényalji úton a Körös-torok felé haladva, a 30 km/h sebességkorlátozó táblánál, a kanyar mellé kér egy záróvonalat, korábban ott történt baleset, kitörték a villanyoszlopot. Meg kell vizsgálni, mert szerinte lenne létjogosultsága.

- Polgármester Úrral már nézték a belvárosi buszfordulót, nem tudja van-e értelme azt megtartani (buszjárat arra nem közlekedik), vagy el kellene bontani, és ki kellene találni oda egy látványosságot, ami színesítené a Belvárost. Esetleg valamennyi pénzt költeni kellene rá, mert hullik a tető és nem illik a környezetbe.

- A Belvárosban az Öregvár és a Gyökér utcában a kandeláberes villanyoszlopok (ami annak idején pályázatból valósult meg) átvizsgálását kéri, mert ezek kialakítása nem megfelelő, az esővizet összegyűjti alul, így az oszlopok elkorhadnak, azok balesetveszélyesek. Kéri az Irodát, hogy nézzék meg. 

- Jegyző Úrtól kérdezi, hogy a volt Kemence csárda udvarából az ecetfákat kivágták-e, mert azok továbbra is nyomják kifelé a kerítést. 

- A mozi és a Justh Gy. u. 2. sz. emeletes ház közötti bejáró út, illetve járda útfelülete rossz, annak felső részén (ahol gyalogosan lehet átmenni a Fő utca felé) a lerakott nagy betonlapok ki vannak mozgósodva, ami nagyon balesetveszélyes.

- A következő évre vonatkozóan meg kellene nézni a Szent György utcát és a Kis utcát, a Szűk utcához hasonlóan. Ezen utcák útfelülete károsodott, a Szent György utca az előző polgármester idején nem fért bele az akkori gyűjtő-utas pályázatba, de keresik a lehetőséget, mivel elég nagy forgalmat bonyolít le. 
- A Városellátó Intézmény vezetőjétől kérdezi, hogy a Szent János kút felújítási, átalakítási munkálatai mikor fognak megkezdődni. Lecseng a nyári szezon, az az ígéret volt, hogy a tél beálltáig jelentős átalakítások lesznek. Szeretné kérni, hogy a munkálat minél előbb történjen meg, mert nem kellene úgy telnie a télnek, hogy balesetveszélyes, csúszós a kicsapódott víztől a környezet.

- Kéri Polgármester Urat, hogy szóban adjon tájékoztatást a Körös-toroki parkolással kapcsolatban, mert az egyik megyei lap azt írta, hogy a motorosoknak nem kell fizetni, de a Testület úgy rendelkezett, hogy kell. 
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Nem tudja most mi a teljes álláspont, ennek a kihirdetése megtörtént-e, illetve tudnak-e róla a motorosok, hogy nem kell nekik fizetni. Elég sok hiba volt a parkolóórákkal kapcsolatban, az eddigi tapasztalatokról kér választ.
Gyovai Zsolt képviselő:

- Lakossági panasz volt a hulladékudvarral kapcsolatban. Megkeresték őt, miszerint volt olyan alkalom, hogy zárva tartott a hulladékudvar az ott lévő kollega szabadsága miatt, és nem volt megoldva a helyettesítés. A lakosnak a szemetét Felgyő hulladéklerakóhoz kellett kivinni, ami többletköltséggel is járt. Kéri a szolgáltatótól, hogy ha ilyen van, akkor egy tájékoztatást kell nyújtani a lakosság irányába, hogy meddig vannak zárva, vagy a helyettesítést meg kellene oldani.

- A Körös-toroki üdülőterülettel kapcsolatban rendelet szabályozza, hogy oda állatot bevinni nem lehet. Neki a kutyasétáltatással nincs gondja, de kéri rendeletben szabályozni (a közterület-felügyelő figyelje), hogy a kutyák fürdetése ne a felső szakaszon történjen, hanem valahol lentebb, a Körös-torkolata alatt, mert ez a fürdőzőkre nézve, egészségügyi szempontokat vet fel.

- A fürdő átadása után mára egyértelműen látszik, hogy az orvosi kezelések egy része a Síp utcában maradt, és remélhetőleg a rá beadott pályázat nyerni fog és ott is fog maradni. Kérése, hogy mivel sokan látogatják az orvosi rendelőt és ott van a FONI is, a Síp utcában valamiféle fix burkolt parkolót kellene kialakítani, hogy esőben, hóban ne a sárban közlekedjenek az odaérkezők.
- A Szántói út betonos aszfaltozott szakaszát Bodor János úrral 1 hónapja bejárták a betakarítások alkalmával. Van egy kb. 80 m2-es szakasz, ami nagyon össze van törve apró, tenyérnyi darabokra, az nagyon balesetveszélyes és az autóknak sem használ. Polgármester Úrtól kérdezi, hogy lát-e arra lehetőséget, hogy ezt a kb. 80-100 m2-t valamilyen formában kijavítják. Ott 5-6 vállalkozás is működik, ők panaszolják, hogy a városnak fizetik az iparűzési adójukat, jó lenne, ha az út rendben lenne. Az ott lévő két lovardába is nagyon sok gyereket szállítanak ki naponta lovagolni, sportolni.

- Augusztus 08-án este volt egy nagy vihar a városban nagy mennyiségű csapadékkal. A csapadékhálózatot extrém esetekre nem nagyon lehet méretezni, mindig lehet egy még nagyobb esőzés. A három tízemeletes kereste meg őt, és úgy tudja, hogy Polgármester Úrnak is küldött a közös képviselő, Gonda úr egy levelet, amelynek  lényege, hogy a közterületi csatorna nem tudta elnyelni a nagy mennyiségű csapadékot, és a tízemeletesek tetejéről levezetett víz visszatorlódott egészen az 5., 6. emeletig. Ez azt eredményezte, hogy a három házban kb. 52 lakás beázott. Ennek oka, hogy a vizet nem tudta elnyelni a közterületi csatorna, illetve a nyomás hatására szét tudta nyomni azt a régi lefolyócsőként funkcionáló azbeszt csövet. Úgy tudja, hogy Gonda úrék már a három vezetéket kicseréltették a középső tízemeletesben, ott az 5. emeletig próbálják kiküszöbölni a problémát. 
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Kéri Polgármester Úrtól, illetve a Városellátó vezetőjétől, ha a Woma autójuk jó, akkor végig kellene ellenőrizni a csapadékvíz csatornákat és a mosatásokat haladéktalanul el kellene végezni, hogy a jövőben ilyen ne forduljon elő. A jövőben egyre nagyobb mennyiségű és hirtelen lezúduló esőkre lehet számítani.

Nagypál Sándor képviselő:

- Lakossági panasz érkezett, miszerint az augusztus 08-án leesett nagymennyiségű csapadékot a Csáki György utcán a Széchenyi út felöl a kitakarítatlan utcaárok nem győzte elnyelni, ezért a víz befolyt a házakhoz. A lakók kaptak ígéretet a Városellátótól, kéri, hogy minél hamarabb legyen megoldva, mert a csapadék ideje és mennyisége nem kiszámítható.

- A Szőlőhegyi utca végén lévő átjáróra – melynek kibetonozására a Polgármester Úr tavaly adott engedélyt – év végén kifogytak belőle. Egy hete egy szülő felhívta őt telefonon, hogy a gyereke beleesett a ház fala melletti mély árokba és összetörte magát. A környéken élők aláírást gyűjtenek, amit a Polgármester Úrnak eljuttatnak, hogy ez legyen megjavítva. Ő közben szólt az illetékesnek is - mivel tavaly ígéret volt -, hogy valamit csináljanak vele. Egy méter széles járda kell oda az átkötéshez, de ott derékig érő gaz van, amit le kellene vágni. Egy hét óta semmi sem történt. Az ún. „Hatcsöcsű”  helyén tegnapelőtt magasra érő parlagfű volt, de azt mára a tulajdonos levágatta.

- Sok lakosnak van kérése a Csongrád TV-vel kapcsolatosan. Kéri, hogy a csongrádi újságba legyen beletéve, hogy a lakosok milyen formában tudják fogni a Csongrád TV-t, mert nagyon sok embernél csak a Szentes TV jön be. Le kell írni, hogy milyen alkatrész kell hozzá, vagy hova forduljanak az emberek, hogy tudják nézni a csongrádi TV-t, mert hiába van nyílt testületi ülés, azt a csongrádi lakosok 20 %-a sem látja. 
Fábián György képviselő:

- A Tavasz utcában az útfelújítással kapcsolatban az út menti folyókák rendbetételéért aggódnak a lakók, kérik azok is kerüljenek olyan állapotba, hogy ha az útfelület rendbe lesz, akkor használható legyen az utca.

- A Hegyi Antal utcában a lakosság tiltakozik a „fekvő rendőr” kihelyezése ellen, mert egy már visszahelyeztetésre került a régi állapotoknak megfelelően, de most aláírást gyűjtöttek ellene a lakók. Tájékoztatja Polgármester Urat is, hogy utcafórum tartását tervezi a jövő hét vége felé, ahol a lakosokat szavazásra bírja, és ha a többség úgy szavaz, hogy az oda nem kell, akkor azt az útról fel fogják szedni. Kérni fogja a Városellátó Intézmény vezetőjét és a kapitányságot is, hogy nézzék meg a területet és mondják el a szakmai véleményüket is. A Hegyi Antal utcában gyakorlat, hogy sokan a forgalommal szemben bicikliznek, ennek az engedélyeztetését kezdeményezte, hogy helyezzenek el kiegészítő táblát a behajtani tilos tábla alá. 
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Azt a tájékoztatást kapta, hogy ez az út szélessége miatt nem lehetséges, tehát nem szabályos, hogy biciklisek az egyirányú Hegyi Antal utcában a forgalommal szemben közlekednek. Számítani kell ellenőrzésekre, a közlekedők elmarasztalásokban fognak részesülni.

- Tavasszal interpellált és lakosok is jelezték, hogy a Fő utcán csak akkor legyenek virágok az oszlopokon, ha azt megfelelően tudja a város kezelni. Ugyanaz a helyzet, mint tavaly volt, nem kellene ilyen oszlop-virágokkal „csúfoskodni”, az vagy legyen rendes, vagy ne legyen ott semmi.

- Biciklisek jelezték, hogy a Bokrosi kerékpárút mellett – Gyovai Gáspár már interpellált ez ügyben - a növényzet ápoltsága borzalmas, a fele utat a gaz és a bokrok foglalják el. Megoldást kellene találni, hogy használható legyen a kerékpárút.

- A Tisza-hidat elhagyva Felgyő irányába, a gáton tovább kerékpározva egy darabig használható az út, de aki komolyabb versenybiciklivel közlekedik, néhány kilométer után olyan szakaszhoz ér, ami használhatatlan, illetve balesetveszélyes. Van-e lehetőség, hogy azt a bicikli utat feljavíttassák, vagy akié az a terület, megkérni, hogy próbálja elegyengetni, mert ilyen állapotában a 40-50 km/óra sebességgel közlekedő kerékpárosok komoly balesetet szenvednek. 
- Konkrétumot szeretne hallani a Szentesi hídon Csongrád irányából a bicikli útról a túloldalra való átkeléssel kapcsolatban, illetve a szentesi oldalon az út kiszélesítésének kapcsán - hogy normálisan lehessen ott közlekedni - mikor fog megvalósulni, mire számíthatnak az emberek. Eddig már sok ígéret volt, de az a kérdése, hogy konkrétan mit akar a város csinálni, az mennyibe kerül. Úgy véli, hogy „illúzió” az aluljáró, ami szóba került. Valami mást, egyszerűbbet kellene találni, meg kellene menteni az embereket attól, hogy ott állandó veszélynek legyenek kitéve. Milyen reális kilátások és konkrétumok vannak ezzel kapcsolatban?
- A Muskátli u. 2. számtól vezet egy vezeték a villanykarókon - most semmi funkciója nincs – átmegy a másik oldalra és a Muskátli u. 7. előtt befejeződik. Korábban ezt jelezte Jegyző Úrnak, utána kellene nézni, mert ha az nem kell, akkor szólni kell a villanyszerelőnek, aki leszereli és elviszi. Semmi funkciója nincs és nagyon rosszul néz ki.
- Kérdezi, hogy a Kerek-árokban lévő nagy hirdetőtábla kié és azzal mi a szándék?

Jelzi, hogy a Körös-toroki napokra szóló plakátnak mindkét fele leszakadt, ott lebeg és szörnyű látványt nyújt. A hirdetőtáblát hogyan lehetne hasznosítani, mit lehetne azzal kezdeni? Vagy le kellene bontani és visszaállítani, amikor kell. Korábban javasolta, hogy az információs táblaként is funkcionálhatna, illetve a Belváros térképét oda fel lehetne tenni. Úgy véli, hogy városképi szempontból rosszul néz ki, valamit kezdeni kell vele.
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- A Muskátli utca végén a kazánháztól a rendelőintézetig, illetve a rendelő előtti részen a nagy eső miatt bokáig ért az útfelületen a víz, reggelre ugyan eltűnt, de ha az esőzés napközben van, akkor azon a részen nem lehet közlekedni. Ott is meg kellene nézetni és átmosatni a csapadékvíz-elvezető rendszereket. Bodor János igazgató úrnak ezt már szóban jelezte, de eddig nem kapott még visszajelzést. Ha ez megtehető, kér egy reagálást.

Dr. Somogyi Árpád képviselő:

- A Piroska Városi téren az iskola előtt szétrepedt egy akácfa, kéri, hogy iskolakezdés előtt legyen megoldva a kivágása, mert veszélyes.

- Az Iskola utcánál kijövet bal kéz felől egy ecetfa zavarja a kilátást azon a részen, ahol a kerékpárosok és a gépkocsik jönnek, azt a hajtást el kellene távolítani az iskola megkezdéséig.
- A szilva most érik, lelógnak az ágak a járdákra, ahol a közlekedés nagyon nehézkes. A lehullott gyümölcsöt sok helyen nem takarítják el, az nagyon csúszik. Kéri a lakosoktól, hogy próbálják a faágakat feltámasztani és a szilvát időnként szedjék össze, mert nagyon balesetveszélyes tud lenni az ott közlekedők számára.

Gyovai Gáspár képviselő:

- Köszöni Fábián képviselő úrnak, hogy ő is felemelte a szavát a bokrosi kerékpárúttal kapcsolatban, mert az tragédia. Elmúlt alkalommal interpellált, akkor volt beavatkozás, de az eltelt 1 hónap alatt újra olyan állapot alakult ki, hogy balesetveszélyes rajta közlekedni. Itt folyamatos karbantartásra lenne szükség.

Bedő Tamás: A bokrosi kerékpárútnál a növényzetet holnap kezdik el nyírni.

- Már jelezte, hogy Bokroson a belterület csapadékvizét elvezető csatornáknál ember nagyságú gaz van, nem lehet látni a csatornát. Egyik oldalról balesetveszélyes (az út mellett van), illetve nagyobb esőzés alkalmával gátolja a víz elfolyását. A nagy gazt le kellene vágni.

- A dűlőutak mellett a parlagfű, illetve az akácfakelések beborulnak az útra, van olyan rész, ahol járhatatlan az út, illetve a gépkocsik oldalát karcolják az ágak. Úgy véli, hogy a dűlőutakra sokkal jobban oda kellene figyelni és hatékonyabban kellene beavatkozni, mert nagyon rossz állapotban vannak. 

- A Zöldkereszt dűlőnél a vízügy kitakarította a csatorna egy részét, a földet és az iszapot kiszedték, ami azóta is ott van. Jó lenne azt onnan elszállítani, mert az utat nem lehet rendesen karbantartani és csapadékos időben a víz elfolyását is akadályozza. 
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- A Gyójai út aszfaltos burkolatának végénél egy lakás bejáratánál állandóan megáll a víz, a kapu előtt a legkisebb esővíz is összegyülemlik, az út kikátyúsodik, gödör keletkezik, illetve zajhatást is kifejt, ha abba belehajtanak a járművek. Tudja, hogy pályázat került beadásra a Gyójai útra, remélik, hogy az nyerni fog és ez a munka el lesz végezve. A lakónak évek óta egyre rosszabb a helyzete, jó lenne egy pár méterrel megtoldani az utat, hogy ne a kapu előtt legyen ez a kikátyúsodott rész és sárrázó kialakítása is célszerű lenne.

- Az oszlopokon elhelyezett virágok kérdése már felvetődött, Csongrádon sem jó a helyzet, de Bokroson nagyon csúnyák voltak ezek a virágok. A településen ezt úgy oldották meg, hogy leszedték a virágokat, a Városellátó pedig a cserepeket. A csúnya látvány helyett még ez is jobb megoldás lett, bár az ottmaradt keretek üresen rosszul néznek ki és nyári időszakban jó lett volna díszíteni a környezetet, ami elmaradt. Kéri, hogy a következő időszakban próbáljanak olyan szép, kész virágokat feltenni, amit tudnak rendesen nevelni, vagy pedig nincs értelme erőltetni.

- Rengeteg interpelláció hangzott el, nagyon sok olyan eset van, hogy elmondják a gondokat és nem igazán történik semmi. Emlékszik, hogy amikor a Polgármester és Alpolgármester Úr fizetését rendezték, arról volt szó, hogy azt központilag megtérítik. A kampány során az volt, hogy olcsóbb lesz a képviselő-testület működése és nem kerül annyi pénzbe. Mivel ez most már nem az önkormányzat terhe, mert kapnak rá állami támogatást, el kellene  gondolkodni rajta, hogy legyen főállású alpolgármester is, hátha lehetne csökkenteni az interpellációk, feladatok számát, több idő jutna a feladatokra.

Havasi Jánosné képviselő:

- Egy éve foglalkozik a témával, de úgy érzi, nem látja az alagút végét. A Városellátótól a Mérnöki Irodáig végigjárt mindent, nem jutottak dűlőre. Csongrádon van egy társasház – az Erzsébet és a bíróság között -  ami teljesen körbe van építve, csak a Fő utca felől van bejárata. A francia pékség felőli telekhatárt valamikor téglakerítéssel beépítették, ezen a nem nagy telken mindenféle közmű létesítmény, magas téglaépítmény és aknák vannak. Próbált utánajárni, hogy van-e térkép, hogy valamilyen víz (szennyvíz) folyik-e ott el, vagy ez a kör téglaépítmény esetleg nem vezet-e valamilyen légoltalmi pincébe. Ha abban a házban tűzeset történik, onnan az emberek sehová nem tudnak elmenekülni, ott halnak meg, mert nincs menekülési lehetőség. Nem tudja kinek az engedélyével és mikor falazták be azt az oldalt. Kéri Jegyző Úrtól, hogy kicsit hatékonyabban térképeztesse fel ezt a területet, nézzék meg, hogy az kinek a tulajdona, kinek a kötelessége, mert a telek a társasházhoz tartozik. 

- A városban többen kérdezték tőle, hogy a KLIK-hez tartozó intézményeknél milyen személyi változások történtek a vezetés tekintetében. Kéri Polgármester Úrtól, hogy a KLIK kerüljön megkeresésre és a Képviselő-testület kapjon egy tájékoztatást – mivel csongrádi intézményekről, csongrádi gyerekekről van szó, - hogy tudjon a város 
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vezetése is információt adni a lakosságnak, a tanévkezdés már itt van nemsokára. (Pld. a Nagyboldogasszony Iskolánál is van változás, amit utcai pletykákból tudott meg).

Murányi László képviselő: 

- A Havasi Jánosné által elmondottak ő már 6-8 hónappal ezelőtt írásban interpellálta. A Mérnöki Iroda kiment az Erzsébet és a bíróság közötti társasházhoz, Seres Balázs személyesen alaposan átnézte, sőt fényképeket is készített. Teljesen privát területről van szó, arra nem képesek a tulajdonosok, hogy a saját telkükön saját területüket megnézzék. Kiderült, hogy ezek a bizonyos építmények, saját légió pincéjükbe vezetnek, nagyméretű, szépen kifestett, lakóháznak is minősülhetnének. Ezeket a tényeket a lakók egy része tőle tudta meg. Kiderült, hogy minden egyes járatnak, csőnek, csatornának meg van a tulajdonosa. Azért is avatkozott az ügybe, mert azt feltételezték, hogy az Erzsébethez  - ami már a városé - megy át csatorna, de nem megy át semmi, az a rész be van falazva. Esetleges tűz esetén a lakók menekülési útvonala nagyon korlátozott, de van lehetőség, mert ott van a telefontársaságnak egy raktár épülete és az mögött van egy kapu. Összesen két privát tulajdonosról van szó (francia pékség területének tulajdonosáról, és a társas ház tulajdonosáról). Hivatalosan azt a választ kapta, hogy ne a várostól várják a megoldást két privát tulajdonos vitájára, hogy hátul nyithatnak menekülő kaput vagy sem. Ott van egy drótkerítésből álló odaépített kapu, ha valami váratlan probléma adódik, akkor van a gond. 

- A város dél-nyugati részén a Vörösmarty utcára minden utca csatlakozik, a Széchenyi úttal párhuzamosan megy. 2013-tól egy kivételével minden egyes útkereszteződésnél megkapta a választ a városgondnokságtól határidőkkel, hogy mikor lehet megcsinálni. Közművezetés miatt minden útkereszteződés megsüllyedt. Javasolja, hogy legyen döntés arra, hogy az egészet újra kellene borítani, mert nincs értelme a javítgatásoknak. Kéri, hogy ez közösen kerüljön megvizsgálásra.

- Fábián György képviselőtársa sokszor interpellált a játszótérrel kapcsolatban. A játszótérnél lefelé haladva a bal oldali házakban ismeretlenek nyilvános szemétlerakónak használják az út melletti részt kb. 10-20 éve. Kb.14 család érintett, ők használják közösen azt a részt, de szégyen, ami ott van. Reggel elviszi a Városellátó a hulladékot, délutánra már nagy halom van ott és nemcsak zöldhulladék, hanem mindenféle szemét.

- A Vég utca közepén – minden évben kell ezért szólni - az Árpád Tsz és a Bodrogi Bau között van egy rés, ami a temető felé néz. Ott 2 méter magas parlagfű van.

- A Gyöngyösi utca 2. számú ház – haláleset miatt - állami tulajdonba került, a járdán nem lehet elmenni. A gépállomás utáni kis járdaszakaszon a Nádor utcáig kis galagonyabokor csoport van, az elfoglalja a járdát.

Köszöni Bodor János segítségét a Kéttemető úton, amikor a nagy esők miatt elöntötte a víz Szalkai néni tanyáját, ott 6-7 lakott tanya is van. 
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- Jó lenne, ha a közterület-felügyelő amikor valahol lát a házak előtt gyomirtózott területet, akkor büntetne érte. A Csáki György utcában valaki legyomírtózta a ház elejét, ezt véleménye szerint nem szabad engedni.

Bedő Tamás: Válaszában kifejtette, hogy a bokrosi kerékpárút fűnyírásával kapcsolatban ma reggel azt a tájékoztatást kapta, hogy az a présig a bokrosi vállalkozó dolga, aki elvileg ma vagy holnap odajut. A városellátó nyírja tovább (a Bacsa útig visszafelé meg volt nyírva), holnap az űrszelvény-karbantartással együtt végzik a munkát.

- A televízióra műszaki véleményt kér, úgy tudja a UPC-től kapott feladatok alapján elég nagy az elérhetősége a Csongrád TV-nek, de a témára vissza fognak térni.

- A 451-es út átkelésével kapcsolatban konkrétumok kellenének, amit remél, hogy nem tőle vár a képviselő úr. 2018. évre van rá ígéret.

- Az, hogy a polgármesterek és az alpolgármesterek bérkiegészítését az állam fizetné,  nem igaz. A szöveg másik fele úgy szól, hogy 32.000 Ft egy főre jutó adóerő-képesség nincs, tehát Csongrád nem kapott semmit, de mások is maximum 25 %-át. Más volt a szöveg és más volt a tény, nem kapnak egy fillért sem jövedelem-kiegészítés célján. Úgy gondolja, hogy az itt felsorolt 132 db interpelláció nem főállású alpolgármester, hanem pénz kérdése. Ezek jó része (útjavítások, csapadékvíz-elvezetés) több szemmel nézve sem fog megváltozni, erre guruló forintokat kell áldozni. Nagyságrendeket szeretne mondani, a bizonyos Attila utcai átkötésnél - ami most részben a vízállást megszüntetné - van egy olyan része (folyóka) amit még el kell helyeznie a vállalkozónak. Egy-egy ilyen kisebb kereszteződés átfúrása 300-400 eFt-ba kerül. Felmérést végeznek, de már most látszik, hogy jövőre ilyen mértékű pénzmaradványra, mint amiből az idén az utakat építették nem kell számolni. A város nem fog lecsúszni 32.000 Ft alá, így a szociális normatívát továbbra is az önkormányzatnak kell biztosítania, így pedig 25 millió Ft-tal kevesebb lesz az adóbevétel. Az idén kb. 50 millió Ft lett felhasználva útra, csapadékvízre és járdára. Ez a kettő jövőre is hiányozni fog a költségvetésből. Megnézik a lehetőséget, ahol lehet az átmosatást, és ahol szükséges, ott a részleges cserét. Ha a bökényi vízelvezető a Muskátli utcában kimosatásra kerül, akkor sem fogja tudni elnyelni a vizet, az ott mindig megáll. A 2000-es 2001-es nagy esőzéseknél az átemelővel kapcsolatban sikerült valamit elvégezni, de a nagy mennyiségű vízre nincs felkészülve a város csapadékvíz hálózata. Néhány szakasz újra kamerázásra kerül, ahol szükséges, ott beavatkozások lesznek. Több helyen fabenövés és különböző fizikai problémák vannak. 

- A Körös-toroki parkolással kapcsolatban tapasztalta, hogy a kettő műszerből az egyik múlt szombat óta, de jelenleg már mindkettő folyamatosan működik. Pénteken kiszállt a kivitelező és megcsinálta. A legerősebb parkolási napon a kiskempingnél lévő parkolóóra végig dolgozott. Volt olyan nap, amikor szinte egyik sem, de volt olyan, hogy mindkettő, vagy csak az egyik működött. 
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Augusztus 15-20-ig 300eFt-ot meghaladó bevétel volt, erre az időszakra igénybe nem vett parkolási szolgáltatás további 150eFt-ot jelentett. Ez megfelel egy átlagos jó nyári hét parkolási bevételének, mert a május végétől július 30-ig szóló parkolási bevétel 4.200 eFt volt 2.900 eFt-os költség mellett. Ha működnek az órák, több a bevétel. A költség az egyszeri beszerzés költsége, egy kolléga a parkolóórák nézésére és kisebb javítására oktatásra került. 

Múlt hét szombat óta ez idáig nem érkezett panasz. A jövő hét elején beállítják az új gépet, ami papírpénzt is képes elfogadni, az is tesztelésre kerül egy hétvégén keresztül. A jövő évben az órák áthelyezéséről még majd dönteni fognak. Az a cél, hogy a parkolóórák - a kezdeti bizonytalanságok ellenére - stabilan működjenek. A kivitelezőnek jelezték, hogy az órák a stabil működéstől még messze voltak, de később élő erő igénybe vétele nélkül is fognak tudni bevételt produkálni, amihez az kell, hogy a műszaki háttér jó legyen. Köszöni a Képviselő-testületnek, hogy annak idején egy új gép vásárlását szorgalmazta, ami nagy valószínűséggel jobban fog üzemelni. Megoldana minden problémát, ha hatályát nyerné a június 28-án aláírt nemzeti mobilfizetési szerződés. Harminc nap az életbeléptetés ebben a körzetben, aminek 6640 lesz a száma és a telefonos parkolást is el lehet indítani. Úgy gondolja, hogy legtöbben a telefonos parkolást alkalmazzák, 75 Ft ügyintézési díjat megér. Jó dolog, hogy figyelmeztet, ha négy óra letelik, nem kell visszamenni pénzt bedobni, hanem egyszerűen újraindítja. Úgy véli jövőre össze fog állni. Igazolni látszik, hogy jó volt az a döntés, hogy nem jövőre indították ezt a rendszer, mert akkor júniusban nagyobb káosz lett volna. A mostani a korábbi díjbevételekkel összehasonlítva nem jelentősen elmaradó, és a kiadásokat figyelembe véve, kb. ugyanannyi, mint a korábbi kézzel szedős díjbeszedés volt. Kiszámolható, hogy egy átlagos héten - 2.890.000 Ft-ot visszaosztva - nagyjából mennyi volt az egy napra eső költség. 

- A motorosokra vonatkozóan nem kellett rendeletet módosítani, csak a jogértelmezésben voltak viták, ezért felsőbb jogszabályt kellett figyelembe venni.

Dr. Juhász László: Elmondja, hogy a motoros társadalom részéről nagy vitát váltott ki, amikor bevezetésre került a Körös-toroki üdülőterületen járművel történő várakozásra vonatkozó díjfizetési (parkolási) rendelet. Ennek alapjául az szolgált, hogy van egy magasabb szintű közlekedésről szóló jogszabály, ez hatalmazza fel az önkormányzatokat, hogy általuk kijelölt területen szedhetnek, várakozási - parkolási - díjat. 2012. augusztus 08-án ez a jogszabály módosításra került, miszerint felhatalmazza a közúti közlekedési törvény az önkormányzatokat, hogy a járművel történő parkolási célú ottlét esetében állapíthasson meg a város ilyen díjat. Hangsúlyozottan itt a járművel történő parkolásról van szó, mert 2012. augusztus 07-ig úgy szólt a törvény, hogy nem a járművel történő, hanem a  „három - vagy több kerekű járművel” történő várakozásra állapította meg ezt a lehetőséget az önkormányzat számára. Az átlagemberek szerint a kétkerekű rendszámmal ellátott nagy motorkerékpár jármű. 2012. augusztus 08-a előtt a kétkerekű nagymotorokra nem lehetett megállapítani várakozási díjfizetési kötelezettséget. 
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Feltehetően ez volt sok ember emlékezetében, megjegyzi, hogy sok méltatlan hozzászólás hangzott el e rendelet kapcsán. Több önkormányzatot megnézve - hogy az ő helyi rendeletükben a motorosokra milyen rendelkezések vannak - nagyon sok település esetében ugyanúgy ki van kötve, hogy a motorkerékpárosra is vonatkozik – mint a személyautóra –hogy fizessen várakozási díjat. Ettől függetlenül lehet itt jogértelmezésről beszélni, megkeresésre kerül a kormányhivatal állásfoglalás kérése céljából. Feltehetően 2012-ben a törvényalkotónak az lehetett a célja – amikor hangsúlyozottan a három- illetve a többkerekű jármű szót kivette és csak kizárólag a járművel kapcsolatos várakozást tette - hogy szabadon rendelkezzenek az önkormányzatok, hogy akár a kétkerekű motorkerékpárok esetében alkalmazzák-e a díjfizetést. A Körös-torokban járva nem túl sok motorost látni a parkolóban, főleg a személyautóval várakozás a jellemző. A kerékpárral és kismotorral való várakozás eddig is díjmentes volt. Hangsúlyozza, hogy az állásfoglalási igény a kormányhivatalnak elküldésre kerül. 

Bedő Tamás: A legnagyobb közösségi oldalon is voltak észrevételek a parkolási rendelettel kapcsolatban. A félreértések tisztázása érdekében a szezon indulása előtt áttekintésre kerülnek a rendelet részei, illetve hogy mi az, amit lehet módosítani rajta. Úgy gondolja, hogy a bevezetés az alapvető célt elérte – bármit sugallt az internetes portálon két hete elindult hírözön. Aki nem akar egész nap a Körös-torokban lenni, az töredékpénzért is megoldhatja a parkolást. Az üzemeltetők tapasztalata, hogy az autósok döntő része természetes módon – ahogy meglátták a kék automatát – bedobták a pénzt. Augusztus 20-án az esős nap ellenére – pedig nem ült kinn senki, - 10.000 Ft volt a kasszában. Úgy véli, be fog állni és jó lesz ez a rendszer. Megerősítésként elmondja, hogy a kerékpárokért és a strand látogatásért eddig sem, és ezután sem kell fizetni. Aki csak pár órára megy le autóval szétnézni, vagy étkezni, annak 240 Ft-ot kell fizetni és nem kell megvennie az egész napi 800 Ft-os jegyet. Úgy látja, hogy a rendszer beváltotta a hozzá fűzött reményeket. 

Az interpellációkat a 2192. számú hangszalag B. oldala a 345-től végig, a 2193. számú hangszalag A. oldala a 001-451. szám alatt tartalmazza. 
Az ülésen további hozzászólás nem hangzott el. 
Bedő Tamás polgármester az ülést 15.00 órakor bezárja. 

K.m.f. 
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