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Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. december 08-án megtartott 24. (rendkívüli) üléséről készült jegyzőkönyve.
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02-313-24/2017.
J e g y z ő k ö n y v .

Készült a Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. december 08-án (pénteken), 8.00 órai kezdettel megtartott 24. (rendkívüli) nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme

Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Fábián György, Gyovai Zsolt, Murányi László és Nagypál Sándor, Dr. Somogyi Árpád képviselők összesen 7-en, 
Az ülésről igazoltan távolmaradt: Bartókné Vincze Zsuzsanna, Gyovai Gáspár, Havasi Jánosné, Laczkó Zsolt és Máté Attila.
Napirend előtt:
1./
Bedő Tamás polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 7 tagja jelen van. 
2./ Bedő Tamás polgármester: A kiküldött meghívó szerint sürgősséggel bocsátja szavazásra a napirendi pontot.
A Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

217/2017. (XII. 08.) önkormányzati
H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. december 08-i rendkívüli ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:
1. Oláh Lotti Arany János Tehetséggondozó programba történő jelentkezésének támogatása.
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1. Oláh Lotti Arany János Tehetséggondozó programba történő jelentkezésének támogatása

Cseri Gábor: Annyi kiegészítést tesz, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma a 2017/2018. tanév rendjéről szóló 14/2017. (VI.14.) EMMI rendelet alapján pályázatot hirdetett, melyre az előző héten érkezett meg a szülő részéről a kérvény. Közli, hogy a Képviselő-testületnek 2017. december 12-ig kell támogató nyilatkozatot adnia, hogy a tanuló az Arany János Tehetséggondozó Programban tanuljon tovább.

Kérdés, vélemény nem merült fel.
Bedő Tamás: szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.
A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 7 igen szavazat mellett a következő határozatot hozza:
218/2017. (XII. 08.) önkormányzati
Száma: 11-5031-1/2017.
H a t á r o z a t
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Oláh Lotti Arany János Tehetséggondozó programba történő jelentkezésének támogatása” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozza: 

1. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az Arany János Tehetséggondozó Programba történő jelentkezéshez szükséges támogató határozatot a tanulón keresztül jutassa el a kijelölt intézményhez. 

Felelős: Bedő Tamás polgármester 

Határidő: 2017. december 12.

Erről értesítést kapnak:
1. Képviselő-testület tagjai

2. Cseri Gábor, alpolgármester és általa:

3. Az érintettek

Az elhangzottakat a 2199. számú hangszalag A.) oldala 127-től 161-ig tartalmazza. 

További hozzászólás nem lévén Bedő Tamás polgármester az ülést 08,05 órakor bezárta. 

K.m.f. 

Bedő Tamás 






Dr. Juhász László

polgármester






        jegyző
