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A megalkotott rendeletek száma és tárgya:
· 41/2016. (X. 28.) önkormányzati rendelet

A települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználásának ellenőrzéséről szóló 5/2015. (II. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról, kiegészítéséről.

„NET” , „I”
· 42/2016. (X. 28.) önkormányzati rendelet

A Csongrád Város Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról, a költségvetési gazdálkodás vitelének szabályairól szóló 5/2016. (II.19.) önkormányzati rendelet módosításáról.
„NET” , „I”
· 43/2016. (X. 28.) önkormányzati rendelet

A Csongrád város háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi körzeteinek megállapításáról szóló 20/2002.(X.7.) ÖKt. számú rendelet módosításáról

 „NET” , „I”
· 44/2016. (X. 28.) önkormányzati rendelet

A közterületek rendeltetéstől eltérő célú használatának szabályairól és díjairól szóló 4/2014. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról

 „NET” , „I”

02-300-19/2016.

J e g y z ő k ö n y v .
Készült a Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. október 27-én (csütörtökön), 13.00 órai kezdettel megtartott 19. (rendes) nyilvános üléséről.
Az ülés helye: a Városháza Díszterme
Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Fábián György, Gyovai Gáspár, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné,  Laczkó Zsolt, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor és Dr. Somogyi Árpád képviselők, összesen 12-en,
Dr. Juhász László jegyző, Dr. Mezey Szimonetta a fejlesztési és üzemeltetési iroda vezetője, Kruppa István, a gazdálkodási iroda vezetője, Vinczéné Dudás Katalin, a szociális és lakásügyi csoport vezetője, Horváth-Varga Margit kulturális referens, 
Bodor János, a Városellátó Intézmény vezetője, Pintér Józsefné, a Gazdasági Ellátó Szervezet vezetője, Kállainé Fodor Marianna, a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft. ügyvezetője, Bodák Györgyi, az Óvodák Igazgatósága képviseletében, Dezső Dóra, a Csongrádi Művelődési Központ és Városi Galéria vezetője,
Dr. Szubally Brúnó, a Csongrádi Járási Hivatal vezetője, Dr. Koncz József r.alezredes, városi rendőrkapitány, Kalmár Károly t.alezredes, a Csongrádi Hivatásos Tűzoltóság parancsnoka, Donka Ferenc, a Városi Televízió képviseletében.
Napirend előtt:

1./
Bedő Tamás polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 11 tagja jelen van, Gyovai Gáspár képviselőt még várják. 
2./  Bedő Tamás polgármester: A kiküldött meghívótól eltérően azzal a módosítással     bocsátja szavazásra a napirendet, hogy a 16. számú „Mezőőri Szolgálat ellátására kötött együttműködési megállapodások felülvizsgálata.” tárgyú előterjesztést vegyék le napirendről, mert a szerződés felmondását már 2012-ben közölték a Vadásztársaságokkal.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal egyetért az indítvánnyal. 

Bedő Tamás: A fenti módosítással együtt, az egész napirendet bocsátja szavazásra. 

A Képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal a következő döntést hozza:

180/2016./X. 27./önkormányzati
H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. október 27-ei ülésének napirendjét a következők szerint állapítja meg:
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Főnapirend:
1. A települési támogatás megállapításának, kifizetésének folyósításának, valamint felhasználásának ellenőrzéséről szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata, figyelemmel az adóerő képesség változására. 
2./ Előterjesztések:
1. 2016. évi költségvetés III. negyedéves előirányzat módosítása 




2. 2017. évi költségvetési tervezés irányelvei.







3. Javaslat ,,Csongrád város háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi körzeteinek megállapításáról” szóló 20/2002. (X.7.) ÖKt. számú rendelet módosítására.

4. Javaslat a II. sz. fogászati körzet feladat ellátását biztosító, feladat-ellátási szerződés megkötésére. 

5. Javaslat a közterületek rendeltetéstől eltérő célú használatának szabályairól és díjairól szóló 4/2014.(II. 24.) önkormányzati rendelet módosítására. 



6.  Javaslat a Csongrád város környezetvédelméről szóló 41/2009.(XII. 1.)Ökt. rendelet hatályon kívül helyezésére, új önkormányzati rendelet megalkotására – első olvasat.


7.A Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény alapító okirat módosítása.

8.Csongrád város településrendezési eszközeinek módosítására irányuló záró véleményezési dokumentációjának elfogadása. 

9.Csongrád Rendőrkapitányság megkeresése körzeti megbízotti kinevezés véleményezése érdekében. 
10. Kulturális intézmények a köznevelés eredményességéért, EFOP-3.3.2-16 kódszámú pályázat benyújtása. 

11.A Csongrádi Fúvószenekar támogatási kérelme. 


12.Csongrádi-Tiszapart Sport Egyesület autóbusz vásárlás önrészéhez támogatás

13.Külterületi helyi közutak fejlesztése Csongrádon – VP6-7.2.1-7.1.216

14.Bársony István Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium energetikai felújításához tulajdonosi hozzájárulás

15. KEHOP-2.2.1-15. kódszámú pályázat kapcsán módosított konzorciumi megállapodás aláírására felhatalmazás
16. Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Interpellációk
Zárt ülés:
Z/1. Javaslat Szociális Díj adományozására.
Z/2. Fűtési támogatás elutasítása miatti fellebbezés.

Z/3. Földbizottság döntése elleni fellebbezés
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Főnapirend: 

Tárgy: A települési támogatás megállapításának, kifizetésének folyósításának, valamint felhasználásának ellenőrzéséről szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata, figyelemmel az adóerő képesség változására. 

Bizottsági vélemények:

Dr. Somogyi Árpád az egészségügyi és szociális bizottság, valamint a részönkormányzat elnöke elmondja, hogy a szemetes edények és a himlőoltás támogatási összege, az ami a várthoz képest kisebb mértékben jelent meg a költségvetésben. Hozzá igazították a 2017-es terveket a valósághoz. Ez mellett van még olyan terület, ahol nem nagy mértékben, de bizonyos csökkenés megjelenik. Azokat a támogatásokat, amelyeket 2016-ban biztosított az önkormányzat, 2017-ben is biztosítani szeretné, de lehetőségeikhez képest úgy szeretnék tervezni a költségvetést, ami biztonsággal tartható lesz. Bizonyos területek közötti pénzügyi átcsoportosítás ezen összeg keretein belül lehetséges. 
Az egészségügyi bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, a részönkormányzat 5 igen és 1 tartózkodás mellett támogatja az előterjesztést. Gyovai Gáspár tartózkodott, mert semmiféle szűkítéssel nem ért egyet. A lakhatási támogatás 500Ft-os csökkentését sem tudta támogatni, úgy gondolja, hogy a 2017-es költségvetéshez nem állnak rendelkezésre azok a számadatok, amelyek a települési támogatásról szóló döntést teljes egészében alá tudnák támasztani. 
Murányi László a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy az országgyűlés ez év június 13-án fogadta el a 2017. évi költségvetésről szóló törvényt. Csongrád adóerő képessége 32 eFt/fő, a küszöbhatárt meghaladta, 35.696 Ft/fő lett. 2016-ban erre a célra 22 mFt-ot kaptak, amiről le kell mondani. Az iroda készített különböző számításokat és úgy ítélik meg, hogy kb. 26 mFt belefér. Erre az évre 30 mFt-os keretet terveztek és ennek volt az a közel ugyanannyi támogatottsága. Vannak olyan tételek, amelyeket nem vett a város úgy igénybe, mint ahogyan gondolták, de van néhány más olyan változás, ami a lakosságot érinti. 2017-ben négy helyett, három alkalommal lehet rendkívüli támogatást igényelni, amit csak három különböző időpontban lehet megigényelni, hogy ne egyszerre legyen az a pénz elköltve. A méltányossági hatáskört 10 %-kal csökkenteni fogják. A legrászorultabbaknál nem a pénzösszeget, hanem a küszöbhatárt fogják csökkenteni: 76.950 Ft-ról 71.820-ra, ami az igazán rászorulóknak kedvezőbb lesz. 
2012. óta a Járás átvette a Gyógyászati segédeszközöket, adott esetben még 100 %-ig is támogat egy nagyot halló készüléket, aminek az ára 210 eFt. 

A jövő évben 3.000 Ft/hó a fűtési támogatás november 1-től április 30-ig, az egyedül élőknél ez 3.500 Ft. A bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal támogatja az előterjesztést. 
Fábián György az ügyrendi, jogi-és összeférhetetlenségi bizottság elnöke közli, hogy a szűkített keret azt jelenti, hogy a szociális támogatás mértéke 30 mFt-ról 26 mFt-ra csökken úgy, hogy az idei évben sem fogják felhasználni ezt a keretet. Valószínűleg  2 mFt körüli összeg megmarad. A módosítás, amit a rendelet-tervezet tartalmaz, nem kardinális értékű. 
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Ha a közmunkások száma csökkenni fog, a programból kikerült emberek meg fognak jelenni a helyi szociális támogatásért, de lehetőség van arra, hogy az önkormányzat a saját keretein belül a rendelkezésre álló összeget ott, ahol szükséges, módosítani tudja. A rendelet-tervezet módosítását 4 igen és 1 tartózkodás mellett támogatják. 
Bartókné Vincze Zsuzsanna az oktatási, művelődési és sport bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal támogatja az előterjesztést. 
A képviselő-testület létszáma a továbbiakban 12. 

Vélemények:
Gyovai Gáspár nem érti, miért kell 5.000 Ft-tal csökkenteni a méltányossági összeget, hogy a szakbizottság foglalkozhasson vele. Eddig is lehetősége volt a bizottságnak dönteni róla, hogy méltányossági alapon ad segélyt, vagy nem. Ezzel azt érik el, hogy sokan elesnek a méltányosságból adható támogatástól, mert ha már elérte a 71.300 Ft-ot nincs is méltányosságra való joga. Azzal nem ért egyet, hogy a támogatás mértéke csökken. Jelenleg még nem is lehet látni, hogyan fog alakulni a 2017. évi költségvetés, mi az, amit az állam átvállal. Az más kérdés, hogy más jogcímen marad-e az önkormányzatnál pénz, az a lényeg, hogy ne járjon rosszabbul az önkormányzat. 
Dr. Somogyi Árpád:  Az egészségügyi bizottsági ülésen szó volt róla, hogy a bárányhimlő elleni védőoltás iránti igény jóval kevesebb, mint ahogyan gondolták. Ezért felhívja a szülők figyelmét, hogy 36 hónapos korig rendelkezésre áll december 31-ig a keret, addig tudnak támogatást adni a védőoltáshoz, a rendeletben előírt szabályoknak megfelelően. 
Gyovai Zsolt: Az önkormányzat 2017-ben tervezi a Start munkaprogramban résztvevők számát felére csökkenteni. Mivel a segélyezési összeg kevesebb lesz, hogyan fogják megoldani, mert aki kikerül a programból, segélyezésre fog szorulni. Egyetért a közmunkások létszámának a csökkentéssel. Olyan embereket, akik nem akarnak dolgozni, ne foglalkoztassanak. 
Bedő Tamás:  Megköszöni Gyovai Zsoltnak, hogy az elképzeléssel egyetért, miszerint próbáljanak meg értéket adni a közmunkaprogramnak, mert sokan félre értik. Neki és a képviselő-testületnek sem a közmunkaprogrammal, mint értékteremtő lehetőséggel van problémája, csak azt a foglalkoztatotti létszámot nem tudják hatékonyan foglalkoztatni. Ennek nem csak az önkormányzat, vagy az irányítók az okai. Visszás érzést vált ki azokból, akik ugyanazért a pénzért dolgoznak, különösen, akik nem sokkal több pénzért vannak kinevezve. Ettől egy jobb közmunkaprogram lesz Csongrádon. Ez egy elvi szám, amiről beszélnek, nem lehet még tudni, mennyi az a létszám, ami majd valóban értékteremtő munkát tud végezni. Ez az elkövetkezendő hetekben ki fog derülni, most még semmilyen szám nem áll rendelkezésre. Az eddigi tapasztalatok és információk alapján jobb a helyzet, mint amit mondanak és gondolnak, mert közel járnak ahhoz, hogy 2/3-a a foglalkoztatottaknak benne marad. 
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Ez a létszám tud annyi munkát elvégezni, mint a jelenlegi 185 fő, amihez képest 120 főről beszélnek. Az dologiban sem jelent akkora visszalépést, mint a korábbiakban. Az, amikor megszűnik az 50 eFt-os jövedelem és lesz helyette 28 eFt-os támogatás, meg fogja növelni a szociális támogatásért fordulók számát, de ez nem automatikusan ennyi, mert családra eső jövedelmet néznek. Ha a családban van hosszú távú közfoglalkoztatott, ahol magasabbak a pénzek, ott nem biztos, hogy meg fognak felelni a segély feltételeinek. Az önkormányzat ebből a szempontból tág határok között mozog, hiszen az adható pénz 2 eFt-nál kezdődik és rendkívüli esetben 28.500 Ft is  lehet, ami már valóban olyan rendkívüli esetben adható, mint pl. a hallókészülék vásárlása vagy haláleset. Erre nem lehet berendezkedni. Ezzel a rendelet módosítással azt is szeretnék elkerülni, hogy a rendelet adta lehetőségeken belül, valaki negyedéves rendszerességgel ezt igénybe vegye. Majd szeretnék pontosítani, hogy mik azok a rendkívüli élethelyzetek, amikor ezt a fajta támogatást igénybe lehet venni. Vannak olyan támogatási lehetőségek, amit a Járási Hivatalban sokkal jobb feltételekkel lehet igénybe venni. 

Amikor csak a saját adó forintjainkból fogunk finanszírozni egy-egy éves segélyezési keretet, akkor élni kell azokkal a lehetőségekkel, amelyek a társintézményeknél elérhetőek és állami finanszírozottak. Pénzügyileg összességében nem lesz sokkal rosszabb a rendszer, most kb. annyi a csökkenés, mint az eddig igénybe nem vett szociális támogatás összege. Ezért folytatnak a bárányhimlő oltás esetében egy tájékoztató kampányt, mert az összegbe sokan beleférnek. 

Az már biztos, hogy szociális normatívát nem fognak kapni. Év végére, a költségvetési tárgyalásokra egy tervezetet össze kellene állítani a képviselők és az intézményvezetők részére. 
Több bizottsági ülésen felmerült, hogy esetleg majd nem kell fizetni a KLIK-nek. Ez a 26 mFt is közel másfél havi KLIK pénz. A 12 havi KLIK pénznek van helye, különösen annak tükrében, hogy majd fizetnek szociális hozzájárulási adót, saját maguknak kell finanszírozni a szociális ellátást és a következő anyag tartalmazza majd a bérrendezés kérdését, amivel a bizottsági üléseken mindenki egyetértett. Nem lépnek vissza a támogatások terén, de bele kell vinni egyfajta szigorítást. Az 5 ezer forintos csökkenésnél az igénylők jelentős része nem esne ki. Minden bizottsági és hivatali határozat ellen fellebbezhet a személy, és ha az nagyon indokolt, a bizottság majd megvizsgálja a méltányosságot. Nem csak visszalépés van a szociális támogatásokban, mert annak a keretnek a terhére adják a Bursa támogatást is, ami az eddigi 2 eFt-ról 3-5 eFt-ra emelkedik. A cél, hogy lehetőleg 5 eFt-hoz közelebbi összegeket osszanak, ezzel megduplázva a korábbi támogatás mértékét. Ezt teljes egészében saját forrásból kell megoldani, ehhez nem kapnak állami támogatást. 
Ha most elfogadják a rendelet-tervezetet, akár milyen forrásváltozások is lesznek, a 26 mFt garantáltan megvan. Ettől nincs visszalépés. Hozhat a testület döntéseket jövőre is egyes területeken, de ez a tervezet legyen elfogadva, hogy az iroda tervezhesse a jövő évi szociális kiadásokat. 
Bedő Tamás:   Szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet. 

A képviselő-testület 11 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett – minősített többséggel – megalkotja következő rendeletét. 
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41/2016. (X. 28.)önkormányzati 

08-110-19/2016.
R e n d e l e t. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotta a 41/2016. (X. 28.)önkormányzati rendeletét „A települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználásának ellenőrzéséről szóló 5/2015.(II.23.)önkormányzati rendelet módosításáról.”
A rendelet a jegyzőkönyv 1. számú melléklete:
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai
2. a jegyzői iroda szociális és lakásügyi csoportja 

Tárgy: 
ELŐTERJESZTÉSEK
1. 2016. évi költségvetés III. negyedéves előirányzat-módosítása.
Bizottsági vélemények:

Murányi László a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal támogatja az előterjesztést. 
Az iparűzési adóból már 40.784 eFt-ot lekötöttek a műfüves pályázatra, valamint a középiskolák korszerűsítésének a pályázatára. 6.402 Ft a települési támogatás első üteme, júniusban megkapták. Az eredetihez képest majdnem 1 milliárd forinttal nagyobb a költségvetés, mint amivel indultak. 
Dr. Somogyi Árpád az egészségügyi és szociális bizottság, valamint a részönkormányzat elnöke elmondja, hogy mindkét bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést. 
Fábián György az ügyrendi, jogi-és összeférhetetlenségi bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet. Bíznak benne, hogy a műfüves pálya még ebben az évben megvalósul. 
Bartókné Vincze Zsuzsanna az oktatási, művelődési és sport bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal támogatta a rendelet-tervezetet. 
Bedő Tamás szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet. 

A képviselő-testület 11 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett – minősített többséggel – megalkotja következő rendeletét. 
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42/2016. (X. 28.)önkormányzati 

09-3544-1/2016.
R e n d e l  e t. 

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotta a 42/2016. (X. 28.)önkormányzati rendeletét „A Csongrád Város Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról, a költségvetési gazdálkodás vitelének szabályairól” szóló 5/2016. (II.19.) önkormányzati rendelet módosításáról.” 

A rendelet a jegyzőkönyv 2. számú melléklete.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagja

2. a gazdálkodási iroda  

2. 2017. évi költségvetési tervezés irányelvei

Bedő Tamás:  Szeretnének a működési költségvetésben némi megtakarítást, mert fejlesztésekre kellene forrás. Ameddig lehet, ne hitelfelvételből kelljen azt finanszírozni. A fedett medencére is össze kell gyűjteni 190 mFt-ot, mert a pályázat nyerő pozícióba került és megkapta a számlaszámot. A kamara által nyilvántartott összes vállalkozáshoz eljuttatják a tájékoztatást és a TAO pénzeket lehet erre a számlaszámra befizetni. Optimista azzal kapcsolatban, hogy össze fog jönni a TAO, de nekik 150-170 mFt-ot össze kell szedni, amit részben a többlet iparűzési adó fejlesztésbe történő invesztálásával, illetve egyéb pótlólagos forrásokból akarják. Jövő év második felében maga az építkezés is megindulhat és a 25*30 m-es medence is megvalósulhat a népkertben. A műfüves pályát az eredetileg tervezett 57 mFt-tal szemben 23-24 mFt-ból sikerül megoldani, nem kellett rá pótlólagos forrást igénybe venni, a költségvetésből ki tudták gazdálkodni. Nem egy évben kell a forrásokat összeszedni, a TAO át fog húzódni 2018-ra. 
Az adórendeleteket novemberre szeretnék beterjeszteni. Ezen elképzelések mellett a vállalkozókkal, kamarával is szeretnének egyeztetni. Az építményadóval kapcsolatban az adó felhasználásában lenne egy új elem: az adó 70-80 %-ának megfelelő, mintegy 25-30 mFt-os kerettel egy vállalkozói környezet fejlesztését szolgáló alapot hoznának létre, amelyek olyan önerős fejlesztések lennének, mint egyes vállalkozói területek közműfejlesztése, szolgáltatás fejlesztése és hasonló, amire egyébként nem tudnak benyújtani pályázatot, vagy nem fért bele egyik pályázatba sem. 
Az elmúlt időszakban megkezdődtek azok a központi bérrendezési intézkedések, amelyek egyes ágazatokat, csoportokat érintenek, amivel mindenki egyetért. A pedagógusok, vagy az egészségügy bérrendezése fontos feladat volt már évek óta, ugyanakkor az intézményen belül a más munkakörben dolgozóknál viszont ez a rendezés egyszeri, vagy semmilyen formában nem tudott megvalósulni. Ez különösen igaz a Városellátóra és a GESZ-re, ahol jelenleg a dolgozók közel 80 %-a minimál béren van. Egyébként is elmondható, hogy az önkormányzati körben foglalkoztatottak 64 %-a minimálbéren van foglalkoztatva. Ha nem lenne a minimálbéremelés, a legtöbb dolgozónk a bruttó 100 eFt-ot sem keresné a jelenlegi bértábla szerint. 
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A pénzügyi helyzetünk egyre jobban függ a helyi adóbevételektől, amire nem lehet fixen számítani, mint egy állami normatívára. Nem a bérbe épített, de egy jelentősebb béremelésnek megfelelő juttatást terveznek. Ez az összeg a minimálbér emelésének ismerete nélkül van meghatározva. Ha jobban emelkedik a minimálbér, mint amivel számolnak, akkor ez a cafetéria összeg csökkenhet, de azt kompenzálja a minimálbér emelés. Azt szeretnék, ha a minimálbéremelés és a cafetéria 1-1,5 havi többletjövedelmet jelentene a közalkalmazotti körben, ahol ágazati bérrendezés nem történt. A köztisztviselői karnál kéthavi illetményjuttatást terveznek. A járási hivatalban megtörtént a béremelés, ezért jelentős különbség van a két köztisztviselői állomány bére között. Ezt szeretnék némiképp kompenzálni. A tervezet tartalmaz olyan nem kötelező kiadáscsökkentéseket is, főleg a nem kötelező feladatoknál, a nagyobb ellátó rendszereknél, ami részben ezek pénzügyi fedezetét is megteremtheti, mert a 2016. évi bértömeggel minden intézményt továbbvisznek.
Bizottsági vélemények:

Murányi László a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal támogatja az anyagot. Központilag a normatíva felmérése még el sem indult, még nem tudnak semmit sem. Két nagy lába lesz a tervezetnek: az egyik az állami támogatások, a másik a helyi iparűzési adóból adódó lehetőségek. Ezek irányelvek. Sokan mondják, hogy milyen jó a polgármesteri hivatalban dolgozni. Itt is egy szabályzat alapján lehet bérhez jutni. Az önkormányzathoz tartozó összes dolgozó 64 %-a minimálbéren van. A minimálbér középiskolai végzettségűeknél 129 eFt, az általános iskolai végzettségűeknél 111 eFt. A cafetériával és a kéthavi bérrel lehet egy kis többletjuttatást adni. A Körös-toroki üdülőterületen szeretnék megemelni az építményadót. Ösztönözni kellene a vállalkozókat, hogy több vendégéjszakát valljanak be. 
A külterületi utakat lehetetlen úgy karbantartani, ha nincs együttműködés. Az utak tragikus állapotban vannak. A tanyasi lakosok életkörülményeit a felvágott utak nagyon megnehezítik. A városnak kellene az utakat összevágó és abban az állapotban hagyó gazdákat jobb belátásra bírni valami szabályzattal. Nem adóra gondol.
Az óvodáknál a gyereklétszám fogyása miatt eggyel csökkentik a csoportok számát, 21  csoportot terveznek. 
Dr. Somogyi Árpád az egészségügyi és szociális bizottság, valamint a részönkormányzat elnöke közli, hogy az egészségügyi bizottság egyhangúlag, a részönkormányzat 4 igen és 2 tartózkodás mellett támogatta az előterjesztést. 
Fábián György az ügyrendi, jogi-és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság 4 igen és 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az anyagot. Évekkel ezelőtt az volt a szokás, hogy novemberben költségvetési koncepciót kellett készíteni a következő évre. Az utóbbi években ezt megszüntették. Az irányelvek nem kőbevésettek, csak irányokat szabnak meg. A kommunális adó emelését nem tervezik. Felvetődött, hogy a köztisztviselők és közalkalmazottak bére megalázóan alacsony. A tavalyi költségvetési tárgyalásokon megdöbbenve látták, hogy mekkora különbség van a pedagógusi végzettségűek bére és a Polgármesteri Hivatalban dolgozó köztisztviselők bére között, mert az utóbbiak fizetése nagyon alacsony. 
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A bizottsági ülésen sem kifogásolták, hogy a Hivatalban dolgozók bérét valamilyen formában ki kellene egészíteni, nem a fizetésbe beépülően. Ennek vagy 13. vagy 14. havi fizetésnek kell lenni, vagy cafetéria útján. Ezt akkor lehet meglépni, ha január 1-jétől megszűnik az a 20 mFt-os kötelezettségünk, amit havonta utalunk a KLIK-nek az iskolák fenntartása miatt. Ha ez nem történik meg, akkor sajnos még nehezebb helyzetbe is kerülhetünk, mint amibe vagyunk. Ezt a juttatást nem lehet megadni, vagy csak mérsékelt módon. 
Számítani kell arra, hogy esetleg megjelennek segélyezésért azok az emberek, akik kiesnek a Start munkaprogramból. Hangsúlyozza, hogy a költségvetésnek megmarad az a rugalmassága, ami az idén is megvolt, és lehet módosítani, hogy juttatni tudjanak azoknak, akik a létminimum alatt vannak. Ez emberség dolga is. 

Felmerült, hogy a foglalkoztatotti létszám mennyi a hivatalban. Ha a minimálbér emelkedik 5 %-kal, az a hivatalnak kb. 20 mFt-jába kerül. A szándék 10 %-os emelés, az az önkormányzatnak 40 mFt-ot jelent. 
Bartókné Vincze Zsuzsanna az oktatási, művelődési és sport bizottság elnöke közli, hogy a bizottság 4 igen és 1 tartózkodás mellett támogatja az előterjesztést. A tartózkodás a központi költségvetés irányelveinek szólt és nem az önkormányzaténak.
Kérdések, vélemények:

Murányi László: A béremelést korábban sem törvény szabályozta. A munkaadó és munkavállalói kerekasztal tárgyalást követően rendeletben szabályozza a kormány. 
Tehát a szakmai testület leül és a kormány elé tesz egy tervezetet. 
Ez nem állami finanszírozás lesz, az önkormányzatnak kell saját zsebből előteremteni. 

A környék településein 4-10 eFt között van a kommunális adó, nálunk 6 eFt. Jövőre lesz 10 éve, hogy ehhez senki sem nyúlt, ugyanakkor a szükségletek, az igények száma sokkal több lett. Előfordulhat az a helyzet, hogy egyszer mégis csak hozzá kell nyúlni. Ráadásul továbbra is fenn kívánják tartani a 70 éven felüliek, a 3 vagy több gyermekes családok kedvezményét, vagy a kommunális beruházásokat végzők kedvezményét. A külterületen és az alsóvárosban csak 3 eFt a kommunális adó.
Gyovai Gáspár:  A médiáknál a Csongrád TV és az Újság van feltüntetve, ez tartalmazza a rádiót is? 

Bedő Tamás: Minden médiakiadás benne van. 

Gyovai Gáspár: Mi számít vállalkozásnak, tanyás ingatlanról beszélünk. 

Bedő Tamás: Tanyás ingatlannal ne foglalkozzunk, a mezőgazdasági ingatlanokra nem

vonatkozik az építményadó törvényileg. 
Gyovai Gáspár: Ez nagyon fontos, mert elméletileg a mezőgazdaságban is van vállalkozási tevékenység.
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Bedő Tamás: Csak a szárítót tudnák megadóztatni, az nem a termelést közvetlenül szolgáló tevékenység, általában kereskedelmi tevékenységet folytatnak. 
A dűlő utakat a földhasználók teszik tönkre, de szeretnének itt is különbséget tenni:  10-12 ha területig nem kell fizetni, mert nem a kisgépekkel teszik tönkre. 

Ha egy ingatlant magánszemély vall be, az kommunális adó hatálya alá esik. A nagyságától teljesen független a mértéke, még akkor is, ha azon gazdasági tevékenységet végeznek. Van 3-4 ingatlan, ahol, ha magánszemélyként birtokolják,  csak kommunális adót kell fizetni, ha cég birtokában van, építmény adót. 

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Az idei költségvetési tárgyaláson a médiára kb. 40 mFt-ot terveztek. Akkor a polgármester úr azt mondta, hogy ez az összeg jóval kevesebb, ehhez képest az anyagban egyértelműen le van írva, hogy a 40 mFt kiadást csökkenteni kell 30 mFt-ra. Nem túlzó ez az összeg akkor, amikor segélyezésre 26 mFt-ot szánunk? Önök annak idején nagyon kifogásolták, hogy két televízió van, most viszont van kettő városi újság, melyek közül az egyik úgy jelenik meg, hogy Csongrád város önkormányzata kiadványa, kiadja a Közműszolgáltató Kft., egy olyan cég, akinek nem régiben egy 40 mFt-os likvidhitel keretet kellett megszavazni, hogy ha szorul a helyzet, legyen hová nyúlni. Egy ilyen céggel miért adatnak ki újságot, ki döntött erről, mert nem emlékszik rá, hogy döntés született volna a Csongrádi Hírmondó újság megjelentetéséről. 
Gyovai Zsolt:  Személy szerint jobban örülne neki, ha nem a minimálbér emelkedne, hanem a járulékot csökkentenék, amire most a kormány részéről készség mutatkozik,  akkor lényegesen több maradna a munkavállalók zsebében. 

Volt egy kerekasztal beszélgetés a civilszervezetekkel, ahol polgármester úr elmondta, hogy ha civilszervezet pályázik, és nem tudja biztosítani az önrészt, akkor az önkormányzat tud segíteni. Az egyik pontban leírták, hogy olyan pályázatokat kell referálni, ahol 0 % az önrész, vagy minimális. Fennáll-e a civilszervezetek felé ez a segítség? Több sikeres pályázat valósul meg, ami nagyon jó, de vannak emberek, akik ebből nem sokat éreznek, mert a tanyák között olyan problémával állnak szemben, hogy nem tudnak eljutni az orvoshoz, olyan állapotban vannak a dűlő utak. Példaként említi, hogy a Kisréti dűlőutat is meg lehetett javítani. 
Nagypál Sándor: Leírták, hogy keresni kell a külterületi utak megoldására a lehetőséget. Ilyen interpellációs választ már sokszor kapott a Városellátótól. Nem volt rá lehetőség, nem oldották meg. Azt írná az anyagba, hogy meg kell oldani a dűlőutak helyzetét. A napokban az egyik gazdálkodó levágatta a kukoricát, nagyon úgy tönkre tették a dűlő utat. Ebben történtek a polgármester úr részéről lépések. Meg van igényelve a javítás. A többibe is be kell vonni a nagy gazdákat és nem a lehetőséget kell keresni, hanem a megoldást. 

Havasi Jánosné: A bizottsági ülésen a tartózkodása nem az anyagnak szólt, hanem azt akarta kifejezni, hogy nem tetszik neki a költségvetési törvény, ami az „adócsökkentés, otthonteremtés és gyarapodás költségvetése.” 

Ugyanakkor a másik oldalon bevezeti az önkormányzatok szolidaritási adóját. Valószínűleg ez több 10 mFt-tal fogja terhelni. 
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A gazdag önkormányzatoknál ez nem lesz probléma, de azoknál, mint Csongrád is, akik nagyon sok pénzt fektettek abba, hogy a vállalkozások munkahelyeket tudjanak teremteni, nem lesz jó. Az állami támogatások alapját képező feladatmutatóknak a felmérése még el sem kezdődött, majd január közepén fog kiderülni, hogy milyen normatívák lesznek. Ez nagy hiba. Nem tudják az önkormányzatok, hogy fizetni kell-e az önkormányzati intézmények erőszakos államosításával kapcsolatban fizetendő díjat, Csongrád esetében 20 mFt-ot havonta. Azt viszont tudjuk, hogy nem kapunk szociális normatívát, a rászoruló gyermekek szünidei étkeztetésével kapcsolatos állami támogatás is csökken. A közszférában dolgozók bérrendezése áthárul az önkormányzatokra, mert a kormány éveken keresztül nem tudja megoldani, hogy ezt a mérhetetlen bérkülönbséget felszámolják.  

A pályázatoknál csak minimális mértékű önerőt lehet vállalni. Az önkormányzatok hatáskörének leépítése folyamatos. Az anyagi ellehetetlenítése azzal kezdődik, amikor a gépjármű adónak a 60 %-át elvitték. Az állam az önkormányzatokat fejős tehénnek nézi, normatívák és pénzek nélkül hagy feladatokat a nyakán. Szó van az ASP-ről, amely egy olyan rendszer, amiben mindent fognak látni. Ez a teljes bizalmatlanságot jelenti az önkormányzatok és az ország lakossága által megválasztott képviselő-testületekkel szemben. 

Gyovai Gáspár:  Nem biztos, hogy ő is egyetért minden kormányzati intézkedéssel. Jelen pillanatban Csongrád már abban a helyzetben van, hogy kiegészítést nem kap. Ha visszagondolnak Bokros leválási szándékára, abban az időszakban még kapott kiegészítést a város. A szolidaritási adó területkiegyenlítés. Vannak olyan önkormányzatok, akiknél ez a túlélést biztosítja, mert olyan a feltétele, hogy nem tudja megteremteni az iparűzési adóból a fenntartást. 

A közalkalmazotti szférának ad a kormányzat normatívát, csak nem annyit, amennyit kellene. Örülnek neki, hogy az önkormányzat megpróbálja rendezni a közalkalmazottak, köztisztviselők bérét. A csongrádi önkormányzatnak 38 főre adnak normatívát, amit ki kell egészíteni. Ez alapján tud támogatni elképzeléseket, de van amivel nem ért egyet. Neki van a legtöbb külterületi útja. Ha a mezőgazdasági termelő befizet valamilyen hozzájárulást az utak használatáért, a Városellátó attól jobban el tudja végezni a munkáját? Az befolyik a költségvetésbe és nem biztos, hogy a dűlő utakra lesz felhasználva. Mennyire lesz ez igazságos? Az, aki csak nyáron használja, nem biztos, hogy úgy tönkre teszi. 

Ha csökkentik a szociális keretet, közben a közfoglalkoztatottak számát csökkenteni fogják, akkor majd ezek az emberek meg fogják-e találni a helyüket, mert az nagyobb pénzt jelentett nekik, mint a segélyek. 

Tart tőle, hogy lesznek olyan dolgok, amik később problémát fognak okozni. Még nem látnak semmiféle számokat, egyes elemeit kiragadják, pl. a szociális részét.

Egyetért vele, hogy elsősorban olyan pályázatokra kell pályázni, amelyek kevés önrésszel járnak, de olyanokra is lehet szükség, ami a városnak nagyon fontos.

Murányi László: A kormány még nem mérte fel a normatívákat sem, jó lenne fix számokat látni. Amikor a költségvetés számokkal volt előttük, és ő ahhoz képest akart módosítást kérni, az volt rá a válasz, hogy a koncepcióban nem volt benne. Ezt a Gyovai Gáspár képviselő úrnak akkor kellett volna mondani. 
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Dr. Somogyi Árpád: Naponta hallják és tapasztalják, hogy Magyarországon jelenleg munkaerőhiány van. Reméli, hogy a 185 közfoglalkoztatott 2/3-a olyan munkaerő, aki tud és akar is dolgozni. Nagyon szeretné, ha a 120 ember visszatalálna a tényleges termelő munkába. Ha erről az oldalról közelítik meg a dolgot, akkor nem biztos, hogy kevés lesz az a 120 ember. Az is biztos, hogy előbb-utóbb, mind a kormánynak, mind a gazdasági szférának lépni kell abban, hogy egy közmunkás bére és egy minimálbér, vagy egy gyári munkás bére között ne 15-20 eFt legyen a különbség. Valahol ez is hozzájárult ahhoz, hogy az országban 1-2 éven belül munkaerőhiány lépett fel. A közmunkaprogram továbbfejlesztése kormányzati cél is, mert nem akarja bebetonozni az embereket a közmunkába, és segély helyett közmunkabért juttatni számukra, hanem valóban találjanak vissza egyszer a termelő szférába és olyan termelő tevékenységet tudjanak folytatni, ami az ország, a vállalkozó és a munkavállalónak is egy olyan tevékenység, ami jobb, mint a jelenlegi közmunkában történt foglalkoztatás. Reméli, hogy ez a hely elég lesz. A pénzeket szét kell húzni éppen azért, hogy érdeke legyen minél több embernek visszatalálni a munkavilágába.
Bedő Tamás: Úgy érzi, hogy közte és Gyovai Gáspár között komoly ideológiai különbség van a közmunkaprogramot illetően. Az, hogy személy szerint ő ezt nem egy szociális ellátó rendszerként kezeli, hanem olyan programként, ami értéket teremt és visszaviszi az embereket a közmunkába. Gyovai képviselő úr pedig azt mondta, hogy azért kell fenntartani ezt a létszámot, mert mi lesz ezekkel az emberekkel. Ez a közmunkaprogram 120 emberrel indult, ami időközben 185 főre nőtt, mert a dologi finanszírozások miatt fel kellett emelni a létszámot. Ezzel csak többek lettek, de nem jobbak. Nem a közmunkaprogrammal van a polgármesternek problémája. Számos jó példát tud mondani Csongrádon is. Sokszor mondják az emberek, hogy tisztább a város, még ha az illegális hulladéklerakóknál megszüntetnek egyet és két nap múlva újra termelődik, de ez a program erre ad némi finanszírozást. Az is jó, hogy a város tisztább és szedik a szemetet és az is jó, hogy a mintaprojektjük, ami a József A. utcai szociális lakások, illetve a Jókai utcai lakások olyan, amit be lehet mutatni bárkinek, mert azzal lényegesen jobb helyzetbe hoztak arra rászoruló családokat. 
Az viszont irritáló sokaknak, ha mindenkit ugyanazért a bérért foglalkoztatnak, miközben tudják, hogy nem ugyanannyit dolgoznak. Nem szociális területként kezeli, hanem olyanként, ami esélyt ad az embernek, hogy visszakerüljön a foglalkoztatottak közé. Majdnem minden héten ír alá olyan papírt, aki felmondja a közfoglalkoztatását, mert elment dolgozni. Ez esélyt ad arra, hogy egy viszonylag normális jövedelmet kapjon a foglalkoztatást helyettesítő támogatás helyett, ami 28 eFt, ennyi az állam által megállapított jövedelem. Ezért gondolja úgy, hogy maximálisan ki kell használni a benne lévő lehetőségeket, de úgy, hogy akik benne dolgoznak, azok ne érezzék úgy, hogy ugyanazt a pénzt kapják, mint akik benne nem dolgoznak. Annyi főt kell foglalkoztatni, akik értéket képesek teremteni. Nem is várhatják el tőlük ugyanazt a munkamentalitást, mint egy kinevezett dolgozótól, hiszen nekik mások a kötelezettségeik. A közfoglalkoztatás kétirányú: van a hosszú távú, ahol megmondják, hogy mennyi a város kerete és ezt igyekeznek feltölteni, ez jelenleg is fel van töltve maximálisan és van a Startmunkaprogram, ahová a mezőgazdaság, az illegális hulladékkezelés, a csapadékcsatorna és a járdaépítés tartozik. Csak annyit szabad vállalni, ami a városban értékként jelenik meg. 
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Sokkal negatívabb a visszhangja annak, ha azt látják, hogy egyesek ezt elég lazán veszik és egyébként meg a dupláját kapják annak, mint ha tényleges munkanélküliként kapnák az FHT-t. Nem a 60 embernyi dologi kiadás az, ami kell, hogy mozgassa a gondolatvilágukat, mert annyi tartalék van ebben a költségvetésben, hanem az, hogy a kevesebb emberrel elvégzett munka ugyanannyi legyen, mint ami jelenleg van és akkor elégedett lesz mindenki. 
Elhangzott, hogy meg kell valósítani a pályázatokat. Nem ez az önkormányzat az, aki nem valósította volna meg a pályázatokat. Ez az önkormányzat lehetőség szerint azonnal behozott a testület elé minden pályázati kiírást. Már csak azért is, mert az önkormányzati intézmények részére kiírt pályázatok alacsony önerejűek. A TAO rendszer 2012. óta működik, Önök egy kis futballpályát csináltak a TAO adta lehetőségből, mi a második nagy értékű TAO pályázatot jelenthettük be. Nagyságrendileg tízszeres a különbség a nagy műfüves pálya és a fedett medence között, miközben 30 % az önereje. A költségvetési irányelvekben mindig benne van,  hogy a kiadást csökkentő pályázatok előnyt fognak élvezni, akkor is, ha ezeknek nagyobb az önereje, de a működési oldalon jelentős a megtakarítás. 
Felhívja a figyelmet rá, hogy messze nem annyi a fürdő vesztesége, mint amit a költségvetési tárgyalásoknál számoltak. A Kft. már nem tudja ebből kifolyólag a költségvetését tartani, és nem az újság miatt. 

A dűlőúttal kapcsolatban teljesen igaza van Nagypál Sándor képviselő úrnak. Gyovai Gáspár képviselő úr azt mondta, hogy a Városellátó képtelen ezeket az utakat rendesen megcsinálni. Ehhez se technikája, se pénze, egyébként meg ehhez útépítő cégre van szükség. A Kacziba dűlő felújításáról született döntés. Elfogyott a kő, most építenek bele a Kacziba dűlőbe 800 mᶾ-t, plusz megcsináltak egy kisréti dűlőt, a Pipacs utcában is történt egy 60 m-es útjavítás, hogy a lakótelep megközelíthető legyen. 
Felmérték a Véber dűlőt a Nagyrétben, arra is sor fog kerülni. Folyamatosan nézik azokat az utakat, amik a VG pályázaton kívül felújítást igényelnek. Ennek a jövő évre 30-40 mFt-os előirányzatot szeretnének képezni. Ez pont 30-40-mFt-tal több egy év alatt, mint ami 2010-2014. között dűlő útra volt költve. Sajnálja, hogy a körzet képviselője nem erőlteti ennyire ezt a dolgot, mint a körzet korábbi képviselője. 

A civil és sporttámogatások összege változatlan lesz, biztos, hogy nem fog csökkenni, függetlenül a működési kiadásoktól. Azt a civillapot, amit említett Gyovai Zsolt, fenn kívánják tartani. Jövőre meg fognak nyílni azok a lehetőségek, ahol civilek jelentős pénzhez juthatnak. Ezt nem, hogy szűkíteni akarják, hanem ösztökélni, mert nagyon sok városi rendezvényt a civilekkel együtt jobb finanszírozási feltételekkel tudnak megvalósítani. 
Médiára 40 mFt helyett 30 mFt-ot akarnak. A 40-ből 15 mFt úgy adott, hogy nem is ők döntöttek róla, hiszen a rádió és újság költségeit, ami a nyomtatás és terjesztés, azt változatlan feltételekkel vállalta át az önkormányzat. A 6 mFt+Áfa rádió idő megvásárlását sem ő írta alá, ezt viszik magukkal. 

Ettől kezdve kell nézni, hogy mi, mennyi. A rádió szerkesztőjének, aki a csongrádi hírek újságnak is a szerkesztője, 50 eFt-tal kevesebb a megbízási díja, mint az Önök média vezetőjének volt. A két újság lehet, hogy sok, ebben az is benne van, és ezért vállalja a felelősséget, ha nem stimmelt minden, de úgy gondolja, hogy egy újságnak tájékoztató jellegűnek is kell lennie. Az a célja, hogy egy jó városi újság jöjjön össze. Tudomása szerint azzal a névvel, hogy Csongrádi Újság, soha nem vontak vissza alapító okiratot, csak mellette lett egy másik. Ez Csongrádi Városi Hírmondó. 
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Ha ez nem felel meg a jogszabályi feltételeknek, azért a polgármester vállalja a felelősséget. Ez egy olyan újság és a másik is, amiben bárki szerepelhet, sőt a rádióban is. Körülbelül ugyanannyi pénzből, amennyit Önök elköltöttek a médiára, mi olyan médiát próbálunk üzemeltetni, amiért lehet a polgármestert piszkálni. Ez az Önök idejében úgy volt, hogy kivágták azokat a részeket, pl. a TV műsorból, ami a polgármester szerint rá rossz fényt vető megjegyzés volt. Ilyen most nem lesz a médiában. Ebben az évben a média finanszírozása az eredetihez képest magasabb lesz, de nem azért, hogy az eredeti sorokban jelentős túllépés, vagy egyáltalán túllépés lett volna. Egyetlen egy TOP-os pályázatukat nem sikerült ebben az évben - nem csak nekünk, az összes önkormányzatnak - elbírálni annak ellenére, hogy a saját rendelete szerint 30 nap van a befogadásra és 60 nap az elbírálásra. Csongrád megyében még egyértelműen önkormányzatra kiírt TOP-os pályázatot nem bíráltak el.

Várják azt, hogy az eddig ebbe belefizetett közel 60 millió Ft és az ebben szereplő kommunikációs tételek, amiből 6 millió Ft szerepelt a média költségvetésében, de ezt nem tudja begyűjteni, mivel ezek a pályázatok még nincsenek meg, lehet, hogy jövőre több mint 10 millió Ft-al tudják csökkenteni a média költségvetését. 

Ha úgy gondolja a képviselő-testület, hogy ez a Csongrád Városi Hírmondó így nem jó és a Közmű Kft. ne adja ki, akkor természetesen nem fog többé megjelenni. Azért a Közmű Kft. adja ki az újságot, mivel ott van foglalkoztatva az a személy, aki írja az újságot. Utána ezt a költségelemet leépítik a Kft. költségvetéséből, mint ahogyan azt a személyt is, aki ezzel az újsággal foglalkozik.

Ezt azért mondta, mivel nem szeretné, hogy olyan költségvetés lenne a Képviselő-testület előtt 2017. februárjában, amelyben több olyan tétel szerepel, ami nem tetszik a képviselőknek. Gyovai Gáspár képviselő úr elmondta, hogy egyet ért a bérfejlesztéssel, egyetért azzal, hogy nem lesz kommunális adó emelés, sőt innentől nem az adómentességet kapja meg a lakos, hanem visszahozzák a sóder homok támogatást, és még az adómentességet is, mivel így a városon segít az a lakos, aki saját kezűleg megcsinálja a háza előtti járdát. Olyan költségvetést szeretne látni, ahol a jó dolgok fedezetét néha rossz dolgokkal kell biztosítani. Ha valaki a költségvetésre nemet mond, akkor az abban szereplő összes tételre nemet mond, a rosszra is és a jóra is. Ez a koncepció sem abból áll, hogy a polgármester fényezni akarta magát, hogy bérfejlesztést ad és nem lesz adóemelés, mivel megtehetnék a pénzügyi helyzet függvényében, de akkor nem maradna pénz fejlesztésre. 

Most ebben az előterjesztésben megmutatta, hogy merre szeretne menni a város a jövő évi költségvetés tervezésekor. Lehet, hogy novemberben és decemberben is lesznek olyan előterjesztések, amelyek a jövő évi költségvetést fogják megalapozni, hogy januárban a költségvetési kerettárgyaláson ne egy üres papírt nézzenek. A 0-ra való tervezés most is előírás. Annak ellenére, hogy most úgy kell költségvetésről beszélni, hogy nem tudják, a számokat mégis elvként ezeket elő lehet írni. 

Vallja, hogy 2016. októberében a képviselő-testület egy költségvetési irányelvet, ami nem határozat, de nem minősített többség, nyugodtan elfogadhat, ha kb. ugyan ennyi információval a birtokában a parlament 2016. júniusában el tudta fogadni a 2017. év költségvetését. Az irányokat akarta bemutatni, a szándékokat. Értelem szerűen, ami nem szerepel benne, hogy csökkentésre kerül, az nem is fog csökkenni. 
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Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangúlag vagyis, 12 igen szavazat mellett a következő határozatot hozza:

181/2016. (X.27.) önkormányzati

09-3383-1/2016.

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a 2017. évi költségvetés tervezésének irányelveit. 

1. Kéri a polgármestert és a Gazdálkodási Iroda vezetőjét, hogy az előterjesztésben foglalt irányelvek figyelembevételével terjesszék be a 2017. évi önkormányzati költségvetési javaslatot. 

Határidő: 2017. február 15. 

Felelős: Bedő Tamás polgármester 

2. Utasítja a jegyzőt, hogy:

a.) Az előterjesztésben foglaltak alapján a helyi adókról szóló rendelet-tervezetet készítse el és azt terjessze be a képviselő-testület novemberi ülésére. 

b.) A külterületen lévő úgynevezett „gazdasági közutak” után fizetendő költség hozzájárulás szabályozásának jogi lehetőségét vizsgája meg és azt terjessze be a képviselő-testület novemberi ülésére. 

Határidő: 2016. novemberi képviselő-testületi ülés

Felelős: Dr. Juhász László jegyző 

c.) A tartózkodás utáni idegenforgalmi adót fizetők pályázati feltételeit dolgozza ki idegenforgalmi fejlesztési célra, maximum a befizetett idegenforgalmi adó mértékéig és azt terjessze be a képviselő-testület decemberi ülésére.

Határidő: 2016. decemberi képviselő-testületi ülés 

Felelős: Dr. Juhász László jegyző 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Csongrád város polgármestere

2. Képviselő-testület tagjai

3. Csongrád Város jegyzője

4. Gazdálkodási iroda
5. Irattár
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3. Javaslat „Csongrád város háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi körzeteinek megállapításáról” szóló 20/2002. (X.7.) Ökt. számú rendelet módosítására

Bedő Tamás: Az egészségügyi bizottsági ülésen a fogorvosok jelen voltak és támogatták ezt az előterjesztést.

Bizottsági vélemények:

Dr. Somogyi Árpád, az egészségügyi és szociális bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a rendelet tervezet elfogadását. Korábban jelezték, hogy Veres doktor úr körzetének a meghirdetési ideje október 31-el lejár és arra nem jelentkezett vevő. Így a kollegái kérték, hogy ha Csongrád város önkormányzata is úgy látja, akkor szeretnék a város létszámának a csökkenése miatt, ha ez a körzet nem lenne betöltve új személlyel, hanem szétosztásra kerülne a négy jelenleg is működő körzet között. Elhangozott az ülésen, hogy mi az a lakosságszám, ahol a fogorvosi praxis fenntartható, működtethető, és ennél a számnál jóval alacsonyabbak voltak az egy-egy körzethez tartozó létszámok. Elmondhatja azt, hogy ezzel az új felosztással a 3500 főt, amely minimálként van meghatározva szakmai körökbe, ezt 100 fővel meghaladja. A bizottsági ülésen egy konszenzus jött létre, megegyeztek a kollegák azon, hogy ki melyik intézményt fogja ellátni. Jó volt, hogy a fogorvosok ott voltak, meghallgatták őket és a bizottsági ülésről mindenki elégedetten távozott. 

A részönkormányzat egyhangúlag támogatta a beterjesztett rendelet-tervezetet.

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a beterjesztett rendelet-tervezetet. Felhívja a figyelmet arra, hogy október 31-e az az időpont, amiről döntenek és most október 27-e van és a kihirdetés napját úgy kell meghatározni, hogy ne legyen ütközés. 

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett rendelet-tervezetet.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 12 igen szavazattal a következő rendeletét alkotja meg:

43/2016. (X.28.) önkormányzati

12-43271/2016

R e n d e l e t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja a 43/2016. (X. 28.) önkormányzati rendeletét a Csongrád város háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi körzeteinek megállapításáról szóló 20/2002.(X.7.) ÖKt. számú rendelet módosításáról.
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A rendelet a jegyzőkönyv 3. számú melléklete. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a jegyzői iroda

3. a szociális és lakásügyi iroda
4. Javaslat a II. sz. fogászati körzet feladat ellátását biztosító, feladat - ellátási szerződés megkötésére

Bedő Tamás: Az előző testületi ülésen beszéltek a II. sz. fogászati körzet átadásáról. 

Bizottsági vélemények:

Dr. Somogyi Árpád képviselő az egészségügyi és szociális bizottság elnöke elmondja, hogy a múlt ülésen döntöttek egy szándéknyilatkozatról. Ahhoz, hogy a teljes engedélyeztetési eljárás le tudjon zárulni, ahhoz szükséges az, hogy polgármester urat felhatalmazzák arra, hogy alá írja a szerződést. Természetesen ez a szerződés akkor lép életbe, ha a doktornő beszerzi mind a szakmai, mind a gazdasági és egyéb finanszírozási szerződést és támogatást. Ez egy folyamatnak a része és reméli, hogy minél hamarabb le fog záródni. A bizottság egyhangúlag 4 igen szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

A részönkormányzat egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslatot.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 12 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

182/2016. (X.27.) önkormányzati

12-3309-4/2016

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a II. sz. fogászati körzet ellátását biztosító, feladat - ellátási szerződés megkötésére.„tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:
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1.) Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő- testülete az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja a II. sz. fogászati körzet ellátását biztosító feladat - ellátási szerződést, annak hatályba léptető feltétele a működéshez szükséges teljes körű dokumentációval – működési engedély és OEP finanszírozási szerződés - az új felelős működtető rendelkezzen.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés mellékletét képező feladat-ellátási szerződés megkötésére. 

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Jegyzői iroda szociális és lakásügyi csoport és általa:
3. érintettek

5. Javaslat a közterületek rendeltetéstől eltérő célú használatának szabályairól és díjairól szóló 4/2014. (II.24.) önkormányzati rendelet módosítására
Bizottsági vélemények:

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy már többször tárgyalták ezt az előterjesztést. Ebben az előterjesztésben tárgyaltak arról, hogy szabályozni szerették volna azt, hogy az emberek mit tárolnak a közterületen. Márciusban majd a Városellátó intézmény, amely az útkezelést intézi feladatul kapta, hogy jelezzen vissza, mivel innentől kezdve élet és balesetveszélyes közterület használatként fogják ezeket a helyzeteket kezelni, és mint útkezelők, ha élet és balesetveszélyes a helyzet, amelyeket előidéznek ezek az eszközök, akkor ők figyelmeztetnek. Erről majd márciusban fognak tájékoztatást adni a képviselő-testületnek. Ez általános szabály, hogy ami nem illik bele a városképbe, balesetveszélyes, azokat szankcionálni kell. A bizottság egyhangúlag, elfogadásra javasolja a beterjesztett rendelet-tervezetet. Bizottsági ülésen vitát váltott ki a kapubejáró beépítése, amelyet a környezetvédelmi rendeletből átemelnek ebbe a rendeletbe. Az egyik a kapubejárók építésére vonatkozó szabályozás, amelynek az a lényege, hogy eddig egyeztetési kötelezettsége volt a lakosnak, az áteresz építése miatt. Ez azokra vonatkozik, akiknek olyan a kapubejárója, hogy ott áteresznek lenni kell, mivel az utcán keletkező víz nem tud elfolyni. 

Vita merült fel a bizottsági ülésen, hogy innentől kezdve hozzájárulást kell adni a Városellátó Intézménynek a kapubejáró építéséhez. Ezt hogyan fogják nyilvántartani? Ha megadták a hozzájárulást, akkor lesz-e olyan visszásság a későbbiekben, hogy ha probléma keletkezik, akkor az illető mondhatja azt, hogy kapott hozzájárulást, nem vétkes. Innentől kezdve él a szabályozás. Ebbe a rendeletbe bele került a közterület használat rendeltetéstől eltérő használat, környezetvédelmi rendeletből az, hogy a szeszesital közterületen való fogyasztásának tilalmát is itt szabályozzák. Vannak kivételek, ezek nagy rendezvények vagy engedélyköteles rendezvénykor van. 
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Dr. Somogyi Árpád az egészségügyi és szociális valamint a részönkormányzat elnöke elmondja, hogy a bizottságok egyhangúlag elfogadásra javasolja a beterjesztett rendelet-tervezetet.

Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a beterjesztett rendelet-tervezetet.

Kérdések, vélemények:

Gyovai Zsolt: Ez előtt húsz évvel is rendeletbe volt szabályozva, hogy a kapubejárót engedélyeztetni kell. Akkor is és most is, minimum 300 mm átmérőjű áteresz építhető be. 

Nagypál Sándor: A rendelet tervezet 3-as pontjában le van írva, hogy a jogszabály alkalmazásához szükséges feltételek a rendelet alkalmazása nem igényel többlet személyi és tárgyi feltételt. Megkérdezi, hogy hány közterület felügyelő van.

Bedő Tamás: Jelenleg egy közterület felügyelő van. A korábbi bizottsági üléseken volt arról szó, hogy bővítik a létszámot. Gondolkodnak a következő költségvetés készítésekor a létszámbővítésben. 

További kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett rendelet-tervezet elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangúlag vagyis 12 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő rendeletet alkotja meg:

44/2016. (X.28.) önkormányzati

03-4156-3/2016

R e n d e l e t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja a 44/2016. (X. 28.) önkormányzati rendeletét „a közterületek rendeltetéstől eltérő célú használatának szabályairól és díjairól” szóló 4/2014. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról
A rendelet a jegyzőkönyv 4. számú melléklete. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a jegyzői iroda
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6. Javaslat a Csongrád város környezetvédelméről szóló 41/2009. (XII.1.) Ökt. rendelet hatályon kívül helyezéséről és új önkormányzati rendelet megalkotására – első olvasat
Bedő Tamás: A lényege az, hogy az eddig viszonylag terjedelmes rendeletet a központi jogszabályokhoz való hozzárendeléshez, két és fél oldal lett. 

Dr. Juhász László: Azért első olvasatként tárgyalja meg a képviselő-testület, mivel meg kell küldeni a szakhatóságoknak a rendelet-tervezetet. Ez egy terjedelmes rendelet volt, de a központi jogszabályok szabályozzák nagy részét. 

Bizottsági vélemények:

Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a rendelet-tervezet első olvasatát. 

Az 5. §-nál leírják a fás szárú növények védelmét és a /6/ pontban megemlítik, hogy a légvezetékek tulajdonosai, kezelői kertészetileg szakszerűen kell nekik a fákat metszeni. Megkérdezi, hogy az illetékesek tudnak-e erről? 

Napirenden vannak ezek a problémák, hogy légvezetékeken a faágak közötti viszik el az áramot. 

A védendő fasoroknál mi van azoknál az utcáknál, ahol dupla fasor van? Ez nincs leírva. Pl. a Dob utcában dupla fasor van. Erzsébet utca is dupla fasoros. 

Dr. Somogyi Árpád képviselő, az egészségügyi és szociális valamint a részönkormányzat elnöke elmondja, hogy a szociális bizottság ülésen elhangzott, hogy hasonló fákkal kell pótolni azt, ami kivágásra került. Arra figyelni kell, hogy ne olyan fák legyenek telepítve, amelyek allergiát okozhatnak. Az egészségügyi bizottság egyhangúlag támogatta a beterjesztett rendelet tervezet első olvasatát.

A részönkormányzat javasolja a testületnek elfogadni azt, hogy éves hiányuk van a zöldterületek megújításával kapcsolatban. A bizottsági ülésen elhangzott, hogy a fákat meg kell újítani. Kéri, hogy a testület támogassa azt a javaslatot, hogy legyen egy zöldterületi koncepció, vagy a megújításról, mérjék fel, hogy mit akarnak ezzel. Minden évben fel lehetne újítani egy utcát, apránként így továbbra is a város zöld fáiról lesz híres. Sajnos megöregedett már a faállomány és ezt frissíteni kell. Kéri, hogy jövő év első félévének végéig szülessen meg, akár a lakossággal közösen, járják végig a város területét és tegyenek le az asztalra egy tervet, ami végrehajtható. A saját körzetében a Budai Nagy Antal utcában a faállomány a villamos végvezetékek miatt nagyon csúnyán vannak lenyesve. Ezek a fák már eléggé torz állapotban vannak. Ezzel valamit kezdeni kell. Nem biztos, hogy városi településen 15-20 méter nagyságú fákat kell meghagyni. Ezeket vissza kellene vágni. A platánfáknál elkezdődtek a nyesési munkálatok. 

A részönkormányzat egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.
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Az előterjesztés bemutatja, hogy a központi szabályozás milyen területeken van jelen, ez miatt az érvényben lévő környezetvédelmi rendeletet szinte alulállni kell. Egy területre koncentrálódik a rendelet, a zöldterületekre és a fák védelmére. Erről szól ez a környezetvédelmi rendelet. A rendelet tartalmazza, hogy a védendő zöldterületek, fák és fasorok fel vannak sorolva a rendelet mellékletében. Kéri a lakosságot, hogy ha van még védendő zöldterületet, ami kimaradt a mellékletből, azt jelezzék a hivatalnak. Elmondta, hogy a Templom utca 13. szám alatt, valamikor egy kollégiumi épület volt, az udvarban van egy hatalmas tölgyfa. Nem ért hozzá, de véleménye szerint ezt a fát is be lehetne venni a felsorolásba. 

Bedő Tamás: Egyetért Fábián György képviselő úr felvetésével, ő is látta azt a fát. Most ez az épület a Piroskavárosi Nonprofit Kft birtokában lévő épület, óvják, védik a fát. Ezt a fát bele fogják írni a mellékletbe. 

Előterjesztői módosításként kéri elfogadni a képviselő-testülettől, hogy legyen egy szakmai javaslat a fákra és az ütemezésre, kompletten gondoskodjon a város egy fasorról.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis  12 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

183/2016. (X.27.) önkormányzati

13-4336-1/2016

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő- testülete a „Javaslat a Csongrád város környezetvédelméről szóló 41/2009. (XII.1.) Ökt. rendelet hatályon kívül helyezéséről és új önkormányzati rendelet megalkotására – első olvasat.” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozta:
1. A Képviselő-testület első olvasatként elfogadja a rendelet-tervezetet. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a rendelet-tervezetet véleményezés céljából küldje meg a Kormányhivatal részére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Juhász László jegyző

2. A Képviselő-testület Csongrád belterülete közterületei fás szárú növényei állapotfelmérése érdekében szükségesnek látja kataszteri nyilvántartás elkészítését. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fakataszter összeállítása érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester
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Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Juhász László jegyző

3. Mérnöki Iroda
7. A Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény alapító okiratának módosítása

Bedő Tamás: Az előző testületi ülésen döntöttek a tömörkényi védőnői körzet Csongrádhoz történő csatolásáról. Ezt most az alapító okiratban fogják szerepeltetni.

A Képviselő-testület létszáma a továbbiakban: 11 fő

Bizottsági vélemények: 

Dr. Somogyi Árpád képviselő, az egészségügyi és szociális bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását. 

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi- és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.

Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 11 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

184/2016. (X. 27.) önkormányzati

09-423-62/2016.

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő- testülete a „A Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény alapító okiratának módosítása” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozta:
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1. Képviselő-testület a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 09-423-50/2016. okiratszámú 119/2016. (VI.23.) önkormányzati határozattal elfogadott alapító okiratát az előterjesztés szerinti tartalommal módosítja és az előterjesztés melléklete szerinti egységes szerkezetbe foglalva fogadja el. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, az előterjesztés melléklete szerinti módosító okirat és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

3. A képviselő –testület utasítja a jegyzőt, hogy a költségvetési szerv módosító és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát küldje meg törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés végett a Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatóságához.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Juhász László jegyző

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Csongrád Város Polgármestere

3. Gazdálkodási Iroda, és általa az érintettek

4. Irattár

8. Csongrád város településrendezési eszközeinek módosítására irányuló záróvéleményezési dokumentációjának elfogadása.

Bizottsági vélemények:

Dr. Somogyi Árpád képviselő, a részönkormányzat elnöke elmondja, hogy a részönkormányzat egyhangúlag elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi- és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.

Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.
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Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 11 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

185/2016. (X.27.) önkormányzati

13-2669-27/2016
H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Csongrád város településrendezési terve módosításával kapcsolatosan a 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet szerinti eljárásrend szerint ZÁRÓVÉLEMÉNYEZÉSI DOKUMENTÁCIÓJÁT – a beérkezett véleményekkel együtt –megismerte, az előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza.

1. A Képviselő-testület a településrendezési terv módosításával kapcsolatos ZÁRÓVÉLEMÉNYEZÉSI DOKUMENTÁCIÓJÁT elfogadja.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 314/2012. (XI.8.) Korm. rendeletben foglalt eljárásrend szerint a településrendezési terv módosításával kapcsolatos ZÁRÓVÉLEMÉNYEZÉSI DOKUMENTÁCIÓT – valamennyi szükséges mellékletével együtt – küldje meg a területileg illetékes állami főépítész részére.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1.) a Képviselő-testület tagjai,

2.) Tárkányi Ferenc, mérnöki iroda és általa:
3.) Hajdú Tamás városi főépítész

9. Csongrád Rendőrkapitányság megkeresése körzeti megbízotti kinevezés véleményezése érdekében

A Képviselő-testület létszáma a továbbiakban: 12 fő

Bizottsági vélemények: 

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra a beterjesztett határozati javaslat elfogadását. 
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Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslatot. Megköszöni Tigyi Tamás András munkáját, eddig is ő látta el ezt a munkakört. Amikor kinevezték őt erre a részre, akkor becsöngetett hozzá és bemutatkozott. Fél évvel ezelőtt egy levélben megköszönte kapitányúrnak a tóparti városrészen, az ő kezdeményezésére és felügyeletével csináltak egy „nagytakarítást”. 3,5 konténer szemetet találtak azon a részen, az elszállításra került. Hallgatnak rá az ottani emberek, megköszöni a munkáját. 

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Megköszöni Tigyi Tamás András eddigi munkáját és elmondja, hogy a körzeti megbízottak mindig megtalálhatók. Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 12 igen szavazat mellett a következő határozatot hozza:

186/2016. (X.27.) önkormányzati

01-4263-1/2016.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád Rendőrkapitányság megkeresése körzeti megbízotti kinevezés véleményezése érdekében” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület támogatja Tigyi Tamás András c.r. ftőrm 2016. november 1. napjától való további megbízását a Csongrád Rendőrkapitányság Rendészeti Osztály Körzeti Megbízotti Alosztály 7. sz. kmb körzet vonatkozásában.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Juhász László jegyző és általa:

3. érintettek

10. Kulturális intézmények a köznevelés eredményességéért, EFOP-3.3.2-16 kódszámú pályázat benyújtása

Bedő Tamás: Az önkormányzat fogja benyújtani a pályázatot, a könyvtár lesz a lebonyolító, a város oktatási, nevelési intézményeire terjed ki, mindösszesen 12 intézményre, óvodára, középiskolára és általános iskolára lesz a pályázat benyújtva. Szerepel a pályázatban a Kozmutza Flóra iskola is.
26

Bizottsági vélemények:

Bartókné Vincze Zsuzsanna képviselő, az oktatási, művelődési és sport bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását. A tanórán kívüli foglalkozások szervezésére kíván pályázatot benyújtani az önkormányzat. Ez egy 30 millió Ft-os pályázat. 

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását. Ez a pályázat a kompetencia fejlesztésére történik, 12 intézménynél, ahol kiemelten a HH és HHH gyerekek részére kerülne felhasználásra ez az összeg. 

Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 12 igen szavazat mellett a következő határozatot hozza:

187/2016. (X.27.) önkormányzati

11-4300-1/2016             

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzata megtárgyalta a „Kulturális intézmények a köznevelés eredményességéért, EFOP – 3.3.2.16 kódszámú pályázat benyújtása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő–testület támogatja a pályázat benyújtását.

Felelős: Horváth Varga Margit, kulturális referens 

Határidő: 2016. október 30
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester 

3. Kulturális referens 
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11. A Csongrádi Fúvózenekar támogatási kérelme

Bedő Tamás: A Fúvózenekar 500 ezer Ft-os támogatást kér a jövő évi támogatásából előre. Volt egy külföldi út és a zenekarnak szüksége van a forrásokra. Az önkormányzat ezen kívül még a polgármesteri keretből, civil alap megelőlegezéséből – sajnos nem nyert a pályázat - 500 ezer Ft-ot már erre a lehetőségre biztosított, függetlenül az önkormányzati támogatáson felül. 

Bizottsági vélemények:

Bartókné Vincze Zsuzsanna képviselő, az oktatási, művelődési és sport bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság 4 igen, 0 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslatot.

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslatot. 

Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslatot.

Kérdések, vélemények:

Gyovai Zsolt: Tudja, hogy a Fúvózenekar vezetője megkereste levélben a helyi vállalkozásokat és próbál támogatást kérni, reméli, hogy sikerülni fog neki, mivel ez a jövő évi keretből kerül kifizetésre.

További kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 12 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

188/2016. (X.27.) önkormányzati

11-4299-1/2016             

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrádi Fúvószenekar támogatási kérelme”c. előterjesztést  és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület támogatja a Csongrádi Fúvószenekar részére 500 e Ft előleg biztosítását a 2017. évi támogatás terhére. 
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Felelős: Horváth Varga Margit, kulturális referens 

Határidő: azonnal 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester 
3. Kulturális referens és általa 

4. Csongrádi fúvószenekar

12. Csongrádi-Tiszapart Sport Egyesület autóbusz vásárlás önrészéhez támogatás

Bedő Tamás: 17 személyes buszt vásárolt az egyesület. A támogató előterjesztés azért van, mivel az önkormányzatnak is sokszor szüksége van egy nagyobb befogadóképességű járműre. Ehhez 1 millió Ft-ba határozták meg a hozzájárulást, az önerő másik felét az egyesület álja és így 7 millió Ft-os bruttó vételár 30 %-a lenne az önerő.

Bizottsági vélemények:

Bartókné Vincze Zsuzsanna képviselő, az oktatási, művelődési és sport bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az egyesület támogatását. 

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását. A bizottság javasolja, hogy egy együttműködési megállapodásban is rögzítsék írásban a buszhasználati lehetőséget az önkormányzat számára. Bizottsági ülésen elhangzott, hogy egy használt jármű megvételéről van szó, 95 ezer km van már buszban és erre külön buszsofőrt nem fognak alkalmazni, mivel ilyen jogosítvánnyal rendelkeznek az egyesületi tagok közül két személy. Gratulál az egyesület eddig elért sikereihez. 

Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását. 

Bedő Tamás: Ebben a sporttámogatásban az is benne van, hogy ha fel is jutnak és vállalják, az önkormányzat nem tud adni több támogatást az NB3-ban. 

Nagypál Sándor: Rendezni kell a részleteket.

Bedő Tamás: Az együttműködési megállapodásban mindent rögzíteni fognak. Nem szeretné korláthoz kötni, de ez a busz a bajnokság sajátosságát figyelembe véve nyáron és télen nem fog sokat közlekedni futballistákkal. 

Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.
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A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 12 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

189/2016. (X.27.) önkormányzati

11-4319-1/2016

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrádi-Tiszapart Sport Egyesület autóbusz vásárlás önrészéhez támogatás” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza: 

A Képviselő-testület a Csongrádi-Tiszapart Sport Egyesület autóbusz vásárlásának önrészéhez 1 000 000 Ft összegű támogatást nyújt. 
A támogatás a 2016. évi iparűzési adó többletbevételének terhére történik. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy kössön támogatást az egyesülettel az autóbusz jövőben önkormányzati célú használatának, illetve a támogatás folyósításának végrehajtása érdekében. 
Felelős: Bedő Tamás polgármester 

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő testület tagjai

2. Gazdasági Iroda általa
3. Csongrádi-Tiszapart Sport Egyesület

13. Külterületi helyi közutak fejlesztése Csongrádon – VP6-7.2.1-7.1.2-16

Bedő Tamás: Ez az a pályázat, amit már régóta ígérgetnek, hogy hamarosan meg fog jelenni. Most minden Vidékfejlesztési pályázat tolódik, de elképzelhető, hogy ez idén ki lesz írva. Nagy érdeklődés lesz rá és nagyon jó pályázatot kell összetenni, hogy nyerjenek. Az utak kiválasztása úgy történt, hogy a lehető legtöbb gazdasági illetve lakott egység legyen benne, hogy a legjobb pontot érjék el. Több dűlőutat megvizsgáltak. Sajnos annyira be vannak nőve a dűlőutak, hogy azt már nem lehet kézi erővel megoldani, ezért egy függőleges kaszát akarnak venni egy erőgéppel együtt. Ez fér bele a 10 millió Ft-ba. 

Bizottsági vélemények:

Dr. Somogyi Árpád képviselő, a részönkormányzat elnöke elmondja, hogy az ülésen megfogalmazódott egy kérdés, hogy a Gyójai utca milyen hosszan lesz kialakítva.

Bedő Tamás: Addig fog tartanai, ameddig a lakott ingatlanok sűrűsége indokolja illetve annyi, amennyi még a pályázatba belefér.
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Dr. Somogyi Árpád: A részönkormányzat egyhangúlag támogatja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását. Az előterjesztésben szerepel egy mondta, hogy azt nem tudják, hogy jelenleg szilárd burkolatú utak is felújíthatók ebből a forrásból.

Bedő Tamás: Pontosították a pályázati kiírást. Az eredetiben az szerepelt, hogy aszfaltos utat nem lehet beleírni, most változtattak a kiíráson, úgy szerepel benne, hogy tanyás térségben aszfaltos út felújítása is támogatható. Ebből a Szántói úton és a Fái úton kívül több nincsen. A Papp tanyára vezető út nem önkormányzati út, az Öregszőlőknél 100 millió Ft-ból levonják a tervezést, akkor semmi nem marad. Sajnos kicsi az összeg, így azokat a dűlőket próbálják meg, ahol jelenleg a járhatóság is kérdéses. Van elképzelésük az Öregszőlőkre, más forrásból, hiszen ez egy árvízvédelmi töltés is, a dűlőutaknál viszont semmi más alternatíva nincsen. Elég sok panasz érkezik a Mária útról, hiszen az a legsűrűbben lakott dűlőút. 

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását. 

Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását. 

Az ilyen ügyeket Bodor János a Városellátó Intézmény vezetőjére bízná. Minden körzetbe, minden képviselőnek vannak sarkalatos pontjai. A Szegedi út és a Kéttemető út közötti utakra már több, mint 26 éve nem nyúltak és az egyik legmélyebb, legsárosabb rész Csongrádon. Az a problémája van, hogy ezt véleménye szerint senki hivatalos személy nem nézte meg soha. Már sokszor interpellált ez ügyben. 

Bedő Tamás: A Papp tanya környéki dűlőutak is felmérésre kerültek és a tervét ennek az útnak is elkészítik, de az egyik dűlőnél három lakott tanya van, a Mária úton ennél többszöröse. Lesz egy pályázatos rész és lesz egy önkormányzati önerős rész. 

Kérdések, vélemények:

Gyovai Gáspár: Joggal vetik fel képviselő társai, hogy még nagyon sok ilyen rossz állapotú út van, amit fel kellene újítani. Az elmúlt években mindkét útra nagyon sok lakossági igény, panasz érkezett. Megköszöni, hogy a választókerületi lakosság igényét figyelembe vették.

Nagypál Sándor: Amikor a Papp tanya körüli dűlőutat említette meg, akkor polgármester úr azt mondta, hogy ez magánút. Nem szeretné, ha úgy járnának ezzel is, mint a Félegyházi úton, amit lezárt egy tanyatulajdonos és nem lehet bemenni. Ha ezt is lezárja, akkor elég sok tanyára nem lehet bemenni. Kéri, hogy legalább törmelékkel töltsék meg ezt az útszakaszt, mivel nagy gödrök vannak benne. 
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Bedő Tamás: Egy olyan ajánlatot tettek a tulajdonosnak, amit az ő helyébe elfogadott volna. Az önkormányzat át akarta venni ezt az utat, de nem adta. Ha most át lenne véve az út, akkor ebből a pályázati forrásból fel tudták volna újítani. A belső területet lezárhatná a tulajdonos, de a szolgalmi jogot egészen a telepig biztosítani kell, mivel azokat a tanyákat máshonnan nem lehet megközelíteni. Volt még sok ötlet és több útra is elkészítik a terveket, mivel nem tudják azt, hogy mikor nyílik meg az újabb lehetőség. 25 milliárd Ft a pályázható összeg, úgyhogy nagy lesz a verseny országszerte. Több, mint 150-200 nyertes pályázattal számolnak az egész országban. Azokat kell beadni, amivel biztosan nyerni fognak a pontozás alapján. 

Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 12 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

190/2016. (X.27.) önkormányzati

10-4316-1/2016.

H a t á r o z a t

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Külterületi helyi közutak fejlesztése Csongrádon – VP6-7.2.1-7.1.2-16” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
1. A Képviselő-testület a VP6-7.2.1-7.1.2-16 kódszámú, Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése című pályázati programban való részvétellel egyetért. A Külterületi helyi közutak fejlesztésére vonatkozó pályázat benyújtását a Mária út (Hrsz.: 7352, 7269/1 (a hrsz 7282 és a 7352 közötti szakasza), valamint a Csongrád-Bokros Gyójai út (Hrsz.: 0450, 0448) fejlesztése – 1. célterület, valamint síkfalmetsző gép beszerzése – 2. célterület kapcsán jóváhagyja. 
2. A Képviselő-testület a fejlesztések megvalósításához szüksége önerőt legfeljebb 16.500.000,- Ft erejéig biztosítja, melyről külön határozatban dönt a Pályázati követelmények figyelembevételével, a végleges pályázati költségvetés összeállítását követően.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat előkészítésére és benyújtására.

Határidő: 2016. december 05.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda
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4. Gazdálkodási Iroda

5. Csongrád Városi Önkormányzat Városellátó Intézménye

14. Bársony István Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium energetikai felújításához tulajdonosi hozzájárulás.

Bedő Tamás: Reméli, hogy decemberben ezt a pályázatot is be tudják adni és megújul az iskola külső hőszigetelése.

Bizottsági vélemények:

Bartókné Vincze Zsuzsanna képviselő az oktatási, művelődési és sport bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztés elfogadását.

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a tulajdonosi hozzájárulás megadását. 

Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslatot. 

Bedő Tamás: Az önkormányzat a tulajdonosa a járási hivatal épületének. Aláírta a tulajdonosi hozzájárulást, mivel már megkezdődtek a munkálatok a Justh Gyula utcában. Kéri, hogy legyen egy határozati javaslat kiegészítés, és ebben adjon a testület hozzájárulási nyilatkozatot. Gyorsan történtek a dolgok. Ne legyen ebből a későbbiekben probléma. Tehát hozzájárul a testület tulajdonosként ahhoz, hogy a Járási Hivatal használatában lévő Justh Gy. utcai épület felújítása megtörténjen.

Szavazásra bocsátja a módosított határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 12. igen szavazat mellett a következő határozatot hozza:

191/2016. (X.27.) önkormányzati

10-2710-11/2016.

H a t á r o z a t

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Bársony István Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium energetikai felújításához tulajdonosi hozzájárulás” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
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1. A Képviselő-testület a Bársony István Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium Kollégium épületének (Csongrád, Szentesi út 2/A., Hrsz.: 4211) a KEHOP-5.2.10 kódszámú, Költségvetési szervek pályázatos épületenergetikai fejlesztései című pályázati programban tervezett fejlesztéséhez a tulajdonosi hozzájárulását megadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

2. A Képviselő-testület a Csongrádi Járási Hivatal épületének (Csongrád, Justh Gy. u. 2/a. ) energetikai fejlesztésű pályázat terhére történő megújításához a tulajdonosi hozzájárulását megadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

4. Gazdálkodási Iroda

5. Bársony István Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium

15. „KEHOP-2.2.1-15” kódszámú pályázat kapcsán módosított konzorciumi megállapodás aláírására felhatalmazás.

Bedő Tamás: Ezt már több körben megtárgyalták. A Nemzeti Fejlesztési Programiroda lefolytatott közbeszerzési eljárást, és a Dél-kelet Magyarországi részben kivitelező kapott keretszerződést. Nemsokára az is kiderül, hogy kivel fognak építtetni. Az építés és a kommunikáció az önkormányzaté az összes többit a Nemzeti Fejlesztési Programiroda viszi tovább.

Bizottsági vélemények:

Murányi László képviselő a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslatot.

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslatot.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.
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A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 12 igen szavazat mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

192/2016. (X.27.) önkormányzati

10-1416-5/2016
H a t á r o z a t

A Képviselő-testület megtárgyalta a” KEHOP-2.2.1-15” kódszámú pályázat kapcsán módosított konzorciumi megállapodás aláírására felhatalmazás”című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az előterjesztés mellékletét képző módosított Konzorciumi megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

4. Gazdálkodási Iroda

5. NFP

17. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Bizottsági vélemények:

Murányi László képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslatot.

Fábián György képviselő, az ügyrendi, jogi és összeférhetetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslatot.

Dr. Somogyi Árpád képviselő, a szociális és egészségügyi valamint a részönkormányzat elnöke elmondja, hogy a bizottságok egyhangúlag elfogadásra javasolják a beterjesztett határozati javaslatot.

Bartókné Vincze Zsuzsanna képviselő, az oktatási, művelődési és sport bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslatot.
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Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 12 igen szavazat mellett a következő határozatot hozza:

193/2016. (X.27.) önkormányzati

01-3303-3/2016. 
H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a 2016. a szeptember 29-ei testületi ülésen hozott határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a jegyzői iroda 

· - -

A képviselő-testület ezt követően zárt ülésen folytatja munkáját, az ott hozott 194-196/2016.(X. 27.)önkormányzati határozatok a következők:

194/2016.(X. 27.) önkormányzati

02-3634-5/2016.

H a t á r o z a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 20/2013 (XI.21.) önkormányzati rendelet alapján 2016. évben Szociális Díjat adományoz  

Kókai Éva,

kisgyermeknevelő 

részére 

Kókai Éva pályafutását 1976. augusztus 16-án Csongrád I. sz. bölcsődéjében kezdte, bölcsődei gondozóként. 2001-ben megszerezte az egészségügyi szakgondozó, bölcsődei szakgondozói képesítést. 

2009. 01. 01. és 2010. 09. 30. között tagintézmény vezető volt a Templom utcai Mesevár Bölcsődében. 
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Munkája során a kisgyermekellátást elhivatottsággal, professzionálisan végezte. Magas szintű elméleti és gyakorlati tudásával segítette a szülőket a gyermeknevelésben, partneri kapcsolat kialakítására törekedett. 

A gyermekek iránti szeretete, a segítő szeretet tartotta 40 évig a pályán, nem a karrier, hanem a csendes szolgálat jellemezte munkáját és mindennapjait. 

Hitvallása a Dr. Tardos Anna pszichológus tanítása alapján fogalmazódott meg benne „amikor egy kisgyermekre tekintek, érted vagyok fontos vagy nekem érzés vezérli tevékenységemet”. 

Ez az érzés fontos a mai családok számára, a rohanó mindennapokban a gyermeket vállaló családoknak, hogy tudják, érezzék azt, ha intézményes szolgáltatás mellett döntenek, és önkormányzati bölcsődét választanak, gyermekük biztonságban, szeretetben, a családdal való szoros együttműködésben nevelkedik. 

A megújuló bölcsődei élet aktív résztvevője és szervezője volt a bölcsődei rendezvényeknek, ezen rendezvények hozzájárultak ahhoz, hogy a családok és az intézmény kapcsolata szorossá váljon (ételbemutatók, gyermeknapok, Gregor József hangverseny, stb.) 

40 évi munkája alatt családok generációi nőttek fel keze alatt, akik a mai napig őrzik emlékeiket Éva néniről és családjuk, gyermekük szeme fényének kapcsolatáról, az apró történésekről, ami a csecsemő kisgyermek életében mérföldkő az élet megismeréséhez. 

1989-ben a Semmelweis Nap alkalmából miniszteri dicséretben részesült az Egészségügyi Minisztériumtól.

2002-ben és 2012-ben kiemelkedő munkájáért polgármesteri dicséretet kapott. 

Kókai Éva munkájának elismerése hozzájárul ahhoz is, hogy a bölcsődei dolgozók munkája a Díj által fókuszba kerüljön, hiszen a dolgozó családokért nagyon-nagyon sokat tesznek! 
- - - 
195/2016.(X. 27.) önkormányzati

08-3563-2/2016.

H a t á r o z a t
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Hajdú Sándorné rendkívüli települési támogatás elutasítása miatti fellebbezését elutasítja, és Csongrád Város Polgármestere 08-3563-1/2016. számú határozatát helybenhagyja.
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196/2016.(X. 27.) önkormányzati

01-4232-1/2016.
H a t á r o z a t
A Képviselő-testület Bodrogi Lajos vevőnek a csongrádi 0759/12 hrsz-ú földterület adásvétele tárgyában a Helyi Földbizottságként eljáró magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Csongrád Megyei Elnöksége CSON01-01607-8/2016. számú állásfoglalása ellen benyújtott kifogást elutasítja.
- - -

Képviselők interpellációi:
Gyovai Zsolt képviselő:

- A Kisfaludy utca és a Szegedi út csatlakozásánál az ott lakók kérték a gyalogátkelőhely kialakítását a Szegedi úton történő átjutás elősegítése céljából. 

- További kérése, hogy a Kisfaludy utca, Csokonai utca és a másik kis utca csapadékvíz elvezetésére megoldását kellene találni.

- A Kisfaludy utca sarkán lévő területen kidőlt a téglakerítés, amit szintén meg kellene nézni.

- Fontosnak tartja a gyalogjárdákra benyúló fák nyesését, főleg a belvárosban, mivel szemmagasságban vannak az ágak és azok balesetveszélyesek.

Nagypál Sándor képviselő: 

- Ki állítja össze a bizottsági ülésekre a meghívókat, történnek-e egyeztetések az elnökkel. Kérte, hogy ésszerűbben állítsák össze a bizottsági ülések anyagát, ugyanis a meghívott vendégeknek több órát kell várniuk, hogy sorra kerüljenek, mert utolsó vagy utolsó előtti napirendként szerepelnek. Példaként említette a bokrosi részönkormányzat ülését, vagy a Városgazdasági bizottsági ülését, ahol a rendőrkapitányt az ő kezdeményezésére vették előre, illetve az Egészségügyi Bizottsági ülésen az orvosokat. Szorgalmazta, hogy a jövőben a meghívóban vegyék előre a vendégeket. 

- Többször említette már, hogy ha nem merül fel munkaerő igény, mérjék fel az elhanyagolt portákat, kapják meg a tulajdonosok a felszólítást. Tudomása szerint 55 db felszólítás került kiküldésre, szeretné látni, hogy a körzetében hány ment ki, mert amikor motorral végigmegy a körzetében, őt sűrűn leállítják a lakosok, hogy a problémák hogyan legyenek megoldva.

Cseri Gábor alpolgármester: Válaszában elmondja, hogy a bizottság elnökei szokták összeállítani a meghívó napirendjét. A bizottság ülésén a bizottság elnökének lehetősége van a meghívott vendégek szerinti sorrendben tárgyaltatni a napirendeket. A Hivatal a meghívókat úgy küldi ki, ahogy a bizottság elnökei kérik.

38
Máté Attila képviselő:

- A Hársfa utcai lakosok hatékonyabb intézkedést várnak az elszaporodott patkányokkal szemben. Kérte a városvezetés segítségét, mert Fábián György képviselő úr körzetében - a Tulipán utca, Orgona utca, Hársfa utca környékén – szintén jellemző a patkányinvázió. 

- Október elején a Városellátó Intézmény vezetőjével Bodor János úrral tartottak egy körzetbejárást, melynek során több megoldandó munkálat végrehajtásra került, illetve folyamatban van: pld. az Apponyi utcai fakivágások, a Baross Gábor rakpart járdajavítási munkálatai. A fenti bejáráson szintén megtekintették a csapadékvíz elvezetés miatt problémás utcákat: Zöldkert utca, Szűk utca és a Halpiac utca. Kérte az Intézményvezető Urat, hogy mérje fel és dolgozzon ki stratégiát, hogy hol, illetve melyik kapubejáró alatt nem folyik át a víz. 

A témával kapcsolatban tájékoztatás lesz a lakosság részére, november elején egy fórumra fogják összehívni az érintett utcák lakóit, ahol tételesen meg tudják beszélni a helyzet megoldását.

- A Kígyó utcán, annak Ék utca felőli végén egy villanyoszlop korábban eltört, melynek csonkja régóta kiáll a földből. Kérdezte, hogy a szóban forgó balesetveszélyes fa villanyoszlopot ki fogja helyreállítani – a Démász, vagy a város - , mert annak rendbetétele mindenképpen szükséges lenne.

Megköszönte a Képviselő-testület tagjainak, illetve a város lakosságának a „Legszebb konyhakertek” programban való részvételt, valamint a támogatást abban, hogy csatlakozni tudtak az országos programhoz. Beszámolt arról, hogy az idei évben közel 50 fő indult a megmérettetésen. Szeretné, ha jövőben is hasonlóképpen tudnának nevezni. Lehetségesnek tartotta, hogy a következő évben nem az országos kezdeményezéshez csatlakoznának, hanem egy külön városi konyhakert programot alakítanának ki. Ígéretet tett arra, hogy a feltételeket – ő, mint a mezőgazdasági munkacsoport elnöke - kidolgozza és a Képviselő-testület elé tárja.

Cseri Gábor alpolgármester: 

Válaszában elmondta, hogy a Hársfa utcai patkányinvázióval kapcsolatban a Víz- és Kommunális Kft-nél több képviselő is volt és megegyezés is történt. 

Fábián György képviselő úr a saját körzetében már tett lépéseket. Kérte Máté Attila képviselő urat, hogy beszélje meg Fábián György képviselő úrral, hogy milyen előrelépés született a fenti témában a lakókörzet, a Városellátó Intézmény és a Víz- és Kommunális Kft. részéről.

Dr. Somogyi Árpád képviselő: 

Megköszönte a Városellátó Intézménynek, hogy a Kenderföldek útja folytatásának egy részére zúzalékot vitt ki, mert esős időben az a rész nehezen járható. Szeretné, ha továbbra is folytatódnának ezek a munkálatok. 
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Kérte – ha van még rá kapacitás - a nyesések elvégzését télire, mert az útra belógnak a fák gallyai, ami miatt gépkocsival nehéz közlekedni, Véleménye szerint a fák törzse melletti hajtásokat, fakadásokat ki kellene szedni, mely esztétikailag és a közlekedés tekintetében is nagyon fontos lenne.

Kérése a lakossághoz, hogy a fűtés során – különféle ruhaanyagok, műanyag és egyéb levegőkárosító anyagok elégetésekor - mindenki legyen tekintettel saját magára és a szomszédokra is és próbálják meg az együttélés szabályait fenntartani.

- A Thököly utcán, az Alma utcán és az Attila utcán vannak olyan fák, amelyek a tulajdonos épületét károsítják, veszélyeztetik, kéri azok eltávolítását. 

Gyovai Gáspár képviselő: 

Megköszönte a lakosság aktív részvételét az október 02-i kötelező betelepítési kvótával kapcsolatos népszavazáson, ami Csongrád viszonylatában 47 %-os volt.

- Érdeklődik, hogy a Bokrosi Művelődési Ház tervezése és pályáztatása jelenleg hol tart.

- Korábban is jelezte, hogy a bokrosi pékség épületének az udvara nagyon rosszul néz ki, a szomszédok méltatlankodnak a sok akácfa suha és a gaz miatt, melynek következtében a kerítés már tönkrement. Kérte, hogy a fenti területet tegyék rendbe, mert a kialakult állapotok a szomszédok kertjében lévő termelést is akadályozzák.

- A Dr. Somogyi Árpád képviselő-társának fűtéssel kapcsolatos észrevételére szorgalmazta, hogy az újságban közzé kellene tenni a levegő védelméről szóló rendeletet, ami azt is tartalmazza, hogy a lakosságnak hogyan lehetne és kellene tüzelni. Ugyanez a helyzet a kötelező hulladékgazdálkodás szabályaival is, melyet szintén meg kellene jelentetni a sajtóban.

Fábián György képviselő: 

Örömmel tapasztalta, hogy a napokban a Városellátó Intézmény komoly kátyúzási munkálatokat végzett a Bökényben is. Remélik, hogy a Tavasz utca és a Búzavirág utca is sorra kerül és télire a nagy gödrök el fognak tűnni. 

- A Holt-Tisza oldalon vezető út első szakaszának - jobbra letérve a nagy kanyarig -  kátyúzása is elkezdődött, de a nagykanyar körül nem folytatódott a munka. Azon az útszakaszon maradtak még nagy kátyúk, azokat meg kellene javítani.

- Lakossági panasz érkezett hozzá, hogy a Tulipán utcában a mozgáskorlátozottak részére fenntartott parkolóhelyre jogosulatlan személyek is beállnak a járműveikkel. Kérte, hogy a közterület-felügyelet és a rendőrség is fokozottabban ellenőrizze a területet, mert ez nem megengedett. Tudomása szerint a nagyobb városokban az ilyen eseteket szigorúan büntetik.

- Kifogásolta, hogy a Tulipán utcán a nagykanyarban lévő konténernél, a menetiránnyal szemben, az úttal párhuzamosan több gépkocsi megáll, parkol, mellyel a kilátást rontják. A lakosok kérik az ellenőrzést, mert az a szakasz balesetveszélyes, kerékpárosokat is ütöttek már el ott. 
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- A Tulipán utcai lakosok panaszkodnak, hogy nekik sincs elegendő parkolóhelyük. Megjegyezte, hogy a garzonház melletti parkoló éjszaka nagyrészt üres, ott véleménye szerint lehet találni helyet. Érdeklődött, hogy az évek óta ott álló, leromlott műszaki állapotú, rendszámmal rendelkező személygépkocsinak mi lesz a sorsa? Volt-e, vagy lesz-e intézkedés, mert a jármű feleslegesen foglalja a helyet.

- Az egykori Városkép Kft. ügyvezetője ellen per indult, érdeklődött, hogy mi a per állása, arról tájékoztatást kért.

- Személyesesen tapasztalta, hogy a könyvtár mellett, a Szentháromság tér felőli parkolóban van egy balesetveszélyes gödör, amit minél hamarabb el kellene tüntetni.

- Az Önkormányzatnak van-e elképzelése arra, hogy a Kéttemető útnak a meghosszabbításával a Felgyői Hulladéklerakót sokkal rövidebb úton lehessen elérni. Valamikor ez megoldandó feladatként szerepelt az Önkormányzat gondolatai között.  Mi a jelenlegi helyzet?

- A „Négyöles” út mindkét végén korábban ki volt téve a „Megállni tilos” tábla. Kérdése, hogy azokat a Városellátó Intézmény, vagy a „gyűjtögetők” tüntették el, mert véleménye szerint a jelzőtáblák azon a helyen indokoltak lennének.

- A karácsonyi előkészületeket már meg kellene kezdeni. Érdeklődött, hogy lesz-e bevásárló hely, valamint a kivilágítással és közvilágítással kapcsolatban milyen tervek lesznek?

Murányi László képviselő:

- A Dob utca sarkán egyik oldalról a másikra áthelyezték a villany-trafóházat, a helyén megsüllyedt a föld, ott autók parkolnak, melyek csak segítséggel tudnak kijönni. Meg kell nézni, hogy a kialakult helyzet kinek a hibája és a területet rendbe kell hozni.

- Az Ady Endre és Fekete János utcával kapcsolatban kérte a Polgármesteri Hivatalt, írjanak a rendőrségnek, hogy több kerékpáros a járdán közlekedik, azonban a másik oldalon ott van a kerékpárút. A Tüzép utcájában minden évben történik baleset, azt a részt fokozottabban kellene ellenőrizni.

Köszönetet mondott Bodor János úréknak, mert az Alsóváros az ún. Tópart környéke - Nacsa Zsolt irányításával - a közmunkásokkal az idén rendben és tisztán volt tartva, nem úgy mint a korábbi években, valamint megköszönte az ott körzeti megbízottként dolgozó rendőr munkáját is.

Emlékeztetett arra, hogy évek óta Máté Attila tartja kézben a „Legszebb konyhakertek” versenyt, a legutóbbira mindannyian kaptak meghívót. Egy színvonalas és teltházas rendezvényen vettek részt, amire szükség van. 

Több helyről is voltak ott emberek. Ezt a tevékenységet folytatni kell. Megköszönte Máté Attilának a munkáját.

Bedő Tamás polgármester az ülést 16.00 órakor bezárja. 

K.m.f. 


Bedő Tamás 
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