02-300-18/2016.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. október 23-án (vasárnap) megtartott 18. (ünnepi) üléséről készült jegyzőkönyv.

N a p i r e n d :

1. A „Csongrád Város Díszpolgára” kitüntetés átadása. 

2.
A „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetés átadása.

3.
A „Város Közösségéért Díj” átadása.

02-300-18/2016.

J e g y z ő k ö n y v .

Készült Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. október 23-án (vasárnap), de. 10.00 órai kezdettel megtartott 18. (ünnepi) üléséről.

Az ülés helye: A Művelődési Központ Magyar Király díszterme. 
Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Fábián György, Gyovai Gáspár, Gyovai Zsolt, Havasi Jánosné, Laczkó Zsolt, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor képviselők, összesen 11-en, 
Dr. Juhász László jegyző, a polgármesteri hivatal irodáinak vezetői és dolgozói, a sajtó és a rádió képviselői,
a város intézményeinek vezetői, dolgozói, a pártok képviselői,

a Díszpolgári Címben részesült Dr. Botos József közgazdász és Molnár József     nyugalmazott polgármester,
a PRO URBE – CSONGRÁD kitüntetésben részesült

Georgiádes Ildikó fióklevéltár vezető,


Murányi László önkormányzati képviselő,


néhai Dr. Berkes István jegyző 

a Város Közösségéért Díjban részesült Gulyás Ferenc borász, a bokros városrészi önkormányzat tagja,
valamint a kitüntetettek hozzátartozói és a lakosság részéről: 300 fő. 

Az ünnepi ülés napirendje:

1. A „Csongrád Város Díszpolgára” kitüntetés átadása. 

2. A „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetések átadása.

3. A „Város Közösségéért” Díj átadása.

Az ünnepi ülés a Himnusz eléneklésével kezdődik.

Dr. Bedő Tamás polgármester: Tisztelettel köszönti az ünnepi ülés valamennyi résztvevőjét. Külön tisztelettel köszönti a „Csongrád Város Díszpolgára”, a "PRO URBE - CSONGRÁD" kitüntetés és a „Város Közösségéért” Díj átvételére meghívott vendégeket.

Az ünnepi testületi ülést megnyitja, megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 tagja jelen van.
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1.
A „Csongrád Város Díszpolgára” kitüntetés átadása:

Bedő Tamás polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. szeptember 29-i ülésén, a 175/2016. önkormányzati határozatával döntött arról, hogy Díszpolgári címet adományoz Dr. Botos József közgazdásznak.  

Dezső Dóra felolvassa a Botos Józsefre vonatkozó határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot. 

Dr. Botos József köszönetet mond.
Bedő Tamás polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. szeptember 29-i ülésén, a 175/2016. önkormányzati határozatával döntött arról, hogy Díszpolgári címet adományoz Molnár József nyugalmazott polgármesternek.  

Dezső Dóra felolvassa a Molnár Józsefre vonatkozó határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot. 

Molnár József köszönetet mond. 

2. A „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetés átadása.

Bedő Tamás polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. szeptember 29-i ülésén, a 176/2016. önkormányzati határozatával döntött arról, hogy "PRO URBE - CSONGRÁD" kitüntetést adományoz Georgiádes Ildikó fióklevéltár vezetőnek.
Dezső Dóra felolvassa a Georgiádes Ildikóra vonatkozó határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot. 

Georgiádes Ildikó köszönetet mond. 

Bedő Tamás polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. szeptember 29-i ülésén, a 176/2016. önkormányzati határozatával döntött arról, hogy "PRO URBE - CSONGRÁD" kitüntetést adományoz Murányi László önkormányzati képviselőnek.

Dezső Dóra felolvassa a Murányi Lászlóra vonatkozó határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot. 

Murányi László köszönetet mond.
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Bedő Tamás polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. szeptember 29-i ülésén, a 176/2016. önkormányzati határozatával döntött arról, hogy "PRO URBE - CSONGRÁD" kitüntetést adományoz néhai Dr. Berkes István jegyzőnek.

Dezső Dóra felolvassa a néhai Dr. Berkes Istvánra vonatkozó határozatot. 
A díjat felesége, Dr. Berkes Istvánné veszi át.

Dr. Berkes Istvánné köszönetet mond.

3. A „Város Közösségéért Díj” átadása.

Bedő Tamás polgármester: Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. szeptember 29-i ülésén, a 177/2016. számú határozatával döntött arról,  hogy Város Közösségéért Díjat adományoz Gulyás Ferenc borász, bokros városrészi önkormányzat tagja részére. 
Dezső Dóra felolvassa a Gulyás Ferencre vonatkozó határozatot, majd Bedő Tamás polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot. 

Dezső Dóra: Bejelenti, hogy az ünnepi Képviselő-testületi ülés végén a Pedagógus Szolgálati Emlékérmek átadása következik. A jogszabályi változások miatt a díj átadására az év során folyamatosan sor kerülhet, így nemzeti, állami ünnep alkalmából is.

A Nemzeti Erőforrások Minisztériuma által adományozott kitüntetést az ünnepségünk keretében nyugállományba vonuló óvodapedagógusok  vehetik át.


Bicskei Lászlóné 


Esküdt Jánosné


Nagygyörgy Illésné

Radvánszky Márta

Simon Pálné

Túri Mária

Cseri Gábor alpolgármester átadja az emlékérmeket, és a virágcsokrokat.
Bedő Tamás polgármester az ünnepi képviselő-testületi ülést bezárja.

K.m.f. 


Bedő Tamás 





Dr. Juhász László


polgármester






jegyző 
