02-1537-7/2013.

Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata testületének 2013. november 20-án /szerdán/, du. 15.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról készült jegyzőkönyv. 

N a p i r e n d :

1./ Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2014. évi költségvetési koncepciója. 

2./ A roma lakosság egyéb közérdekű kérdései, bejelentései. 

02-1537-7/2013.
J e g y z ő k ö n y v. 

Készült Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata testületének 2013. november 20-án /szerdán/, du. 15.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról. 

Az ülés helye: Galéria földszinti tanácskozó terme. 

Jelen van: Mihály Sándor elnök, Seres József elnökhelyettes és Kállai Alex képviselő. 

A Polgármesteri Hivatal részéről Dr. Kőrösi Tibor polgármester, Dr. Nagy Rusztem jegyző, Murányi László és Nagypál Sándor egyéni választókerületi képviselők.
A közmeghallgatásról távolmaradt: Petrovics Sándor képviselő. 

Napirend előtt: 

1. Mihály Sándor köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket.

    Megállapítja, hogy a közmeghallgatáson a testület határozatképes, mert 3     képviselő jelen van. 

    A közmeghallgatást megnyitja. 

2. Mihály Sándor elnök jegyzőkönyv-hitelesítőnek Kállai Alex képviselőt javasolja, aki a jelölést elfogadja.  


A testület 3 szavazattal, egyhangúlag Kállai Alex képviselőt jelöli ki a jegyzőkönyv hitesítésére. 
Mihály Sándor: Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 97. §-a szerint „A települési nemzetiségi önkormányzat testülete évente legalább egyszer, a szervezeti és működési szabályzatban szabályozott rendben közmeghallgatást tart.” 

A mai közmeghallgatás témája elsősorban 

          -  Csongrád város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2014. évi költségvetési koncepciója, valamint 


-  a roma lakosság egyéb közérdekű kérdései, bejelentései. 

Mihály Sándor a vélemény-nyilvánítások előtt a következőkről tájékoztatja a jelenlévőket:
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A 2013. háromnegyedéves költségvetésről:

A 2013. évi Költségvetési törvény alapján a nemzetiségi önkormányzatok költségvetési támogatása az általános működési támogatásból és a feladatalapú támogatásból tevődik össze.

A feladatalapú támogatás alapjául szolgáló időszak a támogatási év április 1. napját megelőző 12 hónap. Feladatalapú támogatásra az a települési nemzetiségi önkormányzat jogosult, akinek ebben az időszakban, legalább 4 üléséről készült jegyzőkönyvét – a közmeghallgatásról is – a kormányhivatal megküldte a Támogató részére a támogatási év április 15. napjáig. 

A Támogató a feladatalapú támogatás megállapításáról a képviselő-testület jegyzőkönyveinek a 28/2012. /III. 6./ Korm. rendelet 1. sz. mellékletében meghatározott szempontrendszer alapján dönt. 

Önkormányzatunk ebben az évben 72.807,- Ft feladatalapú támogatást és 221.833,- Ft állami működési támogatást kapott. A bevételi oldalt növelte az előző évi 8.000 Ft-os pénzmaradvány és a 4.608,- Ft működési kamat.  Saját bevétel tervezése nem történt, ezért az első háromnegyed évben 307.248,- Ft-tal tudott gazdálkodni önkormányzatunk. 

Az első háromnegyedévben a dologi kiadás összesen 192.718,- Ft volt, amelyből a készletbeszerzés 7.835, szolgáltatás 150.677, különféle dologi kiadás  34.206,-Ft volt. 
A 2014. évi koncepcióról:

Az Államháztartási törvény végrehajtási rendeletének módosítása előírta, hogy április 30-ig minden önkormányzatnak be kell terjesztenie a jövő évi költségvetési koncepcióját. Ennek megfelelően önkormányzatunk az április 17-i ülésén a következők szerint fogadta el a 2014. évi koncepcióját. Várhatóan 210.000,- Ft állami támogatással számolhatunk. Ebből személyi kifizetést nem tervezünk. Dologi kiadásokon belül tervezünk készletbeszerzésre 15.000,- Ft-ot, szolgáltatásra 151.000,- Ft-ot, egyéb dologi kiadásra 44.000,- Ft-ot, számlavezetésre 5 Ft-ot. 
Hozzászólások: 
Dr. Kőrösi Tibor: Köszönetét fejezi ki a képviselők munkájáért, különös tekintettel arra, hogy ezt a tevékenységet díjazás nélkül végzik.
Murányi László: Szintén köszönetét fejezi ki a képviselőknek. Felhívja rá a figyelmüket, hogy több, nyilvánosság előtti hozzászólást szeretne látni tőlük. 
Mihály Sándor: Amikor részt vesz a települési önkormányzat testületi ülésén, ott azért nem szokta elmondani a véleményét, mert Murányi László képviselő úr hozzászólásaiban benne van az ő véleménye is, azokkal egyetért. 
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Dr. Kőrösi Tibor: A roma lakosság körében lévő problémákat maga is tapasztalja. Személyesen mindenki jobban el tudja mondani a véleményét. Úgy érzi, hogy közte és a roma lakosság között van párbeszéd. 

Nagypál Sándor: Kezdetben, az önkormányzati lakások kiutalásánál az érintett választókerületi képviselővel is egyeztettek róla, ha valakit a körzetébe akartak költöztetni. A Petneházi utcába a Tompa M. utcából beköltöztettek egy családot. Az ott élők emiatt teljesen fel vannak háborodva. 
A Bethlen G. utcában a Szanda Imre lakásával is csinálni kellene valamit. 

A Csengeri utcában él egy 6 gyermekes család, akiknél nincs villany és víz sem. Segíteni kellene rajtuk, hogy ne ilyen körülmények között éljenek.

Azt kéri a polgármester úrtól, hogy ne biztassa ellene az embereket, mert ő sem szokott mondani a polgármester úrra semmit sem. 
Murányi László: Felhívja rá a figyelmet, hogy a Heringer telepen és az Alsóvárosban rövidesen megvalósul a csapadékvíz elvezetés. 

Javasolja, hogy ezeken a területeken mérjék fel a kábeltelevízió iránti igényt.

Mihály Sándor véleménye szerint, aki akarta, már beköttette a DIGI Tv-t, ezért nem valószínű, hogy nagy igény lenne a kábeltelevízióra ebben a városrészben. 

Seres József: Szerinte lennének olyanok, akiknek erre van igénye. 
Szó szerinti jegyzőkönyv kezdete:

Murányi László: … mind a három szolgáltatóval, jelzem, mi az óraállás. Egy sima adásvételinél bárhol a világban az óraállásokat rögzítik az adásvételi szerződésben? 

Mihály Sándor: Semmilyen adásvétel nem történt. 

Dr. Kőrösi Tibor: Elhagyja a lakást, cseréli, otthagyja, nem lakik ott, tudja, hogy más lesz a címe, elmegy onnan, nem ott található meg, nem ő használja. Érdeke.
Mihály Sándor: Már a Kovács Edina is elköltözött onnan és most is neki jön a számla. 

Murányi László: Sanyi! Én mind ő vele fizettetném meg. A Kovács Edina fogyasztásától elkezdve, mindent vele fizettetnék meg. Egy életre megtanulná, hogy tegye már rendbe saját maga körül az udvart. Hát saját szarába, mert ezt ő csinálta, ő hagyta és nem rendezte a villannyal, vagy akár a vízzel, akár mivel. Hát gondold meg, hát neki van névre szerződése, hogy alszik nyugodtan, más fogyaszt az ő zsebére? Az történt. 

Dr. Kőrösi Tibor: Murányi képviselő ide adja nekem most a Trabantját és átmegyek vele három darab emberen, belemegyek a pirosba, átmegyek a nem tudom…., ki fogja a bírságot kapni? Én vagyok a hunyó, de akinek a nevén van. 
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Az lett volna az első, hogy leíratja a nevéről az egészet. Itt ülünk, beszélhetünk még egy napot is. Szólt már ennek a szerencsétlen Rácznénak valaki, hogy ember menjél már be és írasd már le a nevedről? Abban kellene segíteni, de ezek szerint nincs, aki megfogja a kezét, hogy valamit csináljon. Így az élete végéig a nevén lesz. 

Murányi László: Én különben értettem a szándékot, hogy vissza és utána ez elmaradt. De abban a pillanatban, amikor ő onnan elköltözött….

Dr. Kőrösi Tibor: Jó. Egyáltalán nem jó. 

Mihály Sándor: Önkormányzati lakásról van szó, nem saját tulajdonról. 

Murányi László: Elkülönül a lakás meg a fogyasztó. 

Mihály Sándor: Laci bácsi. Ez a Rózsi biztosan nem fogja kifizetni a villanyt, se a vizet. 

Murányi László: Én tudom mi lesz. Az önkormányzat káromkodik, mint a kurva élet, és a milliókat, százezreket fizeti ki. 

Mihály Sándor: ….. a Csengeri utcában, ezért nincs villany, víz, mert annyi a felhalmozása a villany és víz felé.
Murányi László: Sanyinak igaza van ebben teljesen, mert a gyerekek meg ott vannak. 
Mi a megoldás? Sanyi mi a megoldás? Az önkormányzatnak adjál tanácsot. Te hogy csinálnád például a polgármester helyében? 

Mihály Sándor: Az önkormányzat fizessen. 

Murányi László: Egy őr, egy ember, egy család, egy Őr?

Dr. Kőrösi Tibor: Üljek oda, aztán minden hónapban …..  Megoldást akarok. Ezért adózunk, hogy mondjuk xy helyett kifizessük a tartozását? 

Mihály Sándor: Nem tudom élnek-e még azok, mert sokan már nem élnek, akik felhalmozták az adósságot. 

Murányi László: Mi a megoldás? Vagy az van, amit a Sanyi mondott, hogy ott van egy család gyerekekkel, nem tehetnek róla, mert valóban nem tehetnek róla, mert van egy olyan dolog, hogy egyszerűen üres az a kassza és nincs miből kifizetni. Mert millió egy más dolog van.

Dr. Kőrösi Tibor: Egy apróságot ne felejtsünk el, képviselő úr! Mindenkinek igaza van. Van ott egy család, ül a sötétben, hidegben, ez igaz. 
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De ha még ott sem ülne, akkor meg a szabad ég alatt ülne. Tehát ez éppen egy fokkal jobb, mint ha a szabad ég alatt volna. De az, hogy mi milliókat kifizessünk valaki helyett, mindannyiunk pénzéből, az nem fog működni. És innentől lép be az, hogy …. 

Murányi László közbe szól: Csak egyetlen dolgot. Nevet mondok, nem általánosítok, Isten nyugosztalja. Séróék lakását megvette az önkormányzat. Oké, rendben van, benne is vannak. És tudod mi történt? Az első adandó alkalommal… Tudod mi történt? Két szál vezetéket találtak a villanyászok az óra előtt a bemenő szálban. Fogta magát a Démász, levágta az oszlopról. Ennek három éve. Most lehet mondani, hogy a volt tulajdonos csinálta ezt, netán a polgármester mászott fel és a zsinórban az óra előtt lekötötte az ő két zsinórját és arról ment a házba az áram. Ott a két zsinór most is, a Démásznak igaza van. 
Dr. Kőrösi Tibor: Segítséget kérünk, meg megoldást kérünk. 

Murányi László: Több százezer forint a visszakötése, helyreállítása, miután megbontották a beszálló vezetéket is, mert leszedték a szigetelést. Rákötöttek 220 V-ra. Az úgy van most is. 

Nagypál Sándor: Polgármester Úr! Ezt csak az önkormányzatnak kell megoldania. Hát hol vannak már azok a lakók? 

Murányi László: Már meghalt.

Dr. Kőrösi Tibor: De hogyan képviselő úr? Most komolyan kérdezem.

Nagypál Sándor: Be kell köttetni a villanyt, meg a vizet,………se villanyóra,  semmi sincs polgármester úr.

Dr. Kőrösi Tibor: Én ezt megértem, és most tényleg rosszindulat nélkül kérdezem. Mondja meg, hogy hogyan! Ez több tíz millió forint, higgye el nekem. 

Nagypál Sándor: Hogy volna már több, tíz millió forint? Valakinek a trehánysága, az önkormányzat trehánysága, hogy ez így van.

Dr. Kőrösi Tibor: De nem tartozik az önkormányzatra, mert most mondtuk, hogy a nevén van a kedves lakosnak, Rácznénak az óra. Én nem mehetek oda ellenőrizni. Képviselő úr megérti, de most komolyan mondom. Ha Nagy Rusztem nevén van a villanyóra, én mi jogon megyek oda ellenőrizni, hogy Nagy Rusztem kifizette-e a villanyszámlát vagy nem? Kérem, értsék már meg, semmi jogom nincs rá.  

Nagypál Sándor közbe szól, de nem lehet érteni. 

Dr. Kőrösi Tibor: Ez igaz, de nem ez a 10 mFt, nem ők a 10 mFt, hanem 3 mFt a Dózsa Gy. tér 6-ban, a lakás szétverése volt félmilla, hanem a gáz meg a villany. 1 millió volt a gáz, meg jóval több volt a villany. 

Nagypál Sándor: Jó, azért az önkormányzat bérbe ad egy lakást, akkor biztosítani kell a villanyt, meg a vizet az alapellátáshoz. 

Dr. Kőrösi Tibor: Akkor itt a másik kérdés, akkor nem adja bérbe. 

Nagypál Sándor: Hát nem adja bérbe.

Dr. Kőrösi Tibor:  Akkor ne adjuk bérbe és ne legyen tető a fejük felett ezeknek az embereknek? Vagy fizesse ki? Tényleg egyezzünk már meg benne, valaki nekem mondjon már egy értelmes megoldást. De mi a megoldás?. Várjanak, csak egy pillanat, csak had fejezzem be. Mielőtt bárki, bármit a fejemhez vág, legyen szíves tájékozódni, mert én megtettem. Tehát most nem vaktából beszélgetek. Két lehetőségünk van: az egyik, hogy vagy a kedves bérlőnek a nevén van az óra, ahogy ezt eddig is tudtuk. Ennek van egy marha nagy hátránya. Sem jogom, sem lehetőségem nincsen arra, hogy ellenőrizzem, hogy a kedves, jó ember mennyit fogyasztott, befizette-e. A démász és a dégáz, tehát a közszolgáltató nekem, - hiába én vagyok a lakástulajdonosa, de az óráé nem - nem küldenek számlát, s nem adnak tájékoztatást. Nem tudom megnézni, hogy a Tompa Mihályban, vagy bárhol befizették-e a villanyt, vagy a gázszámlát. Higgyék el, hogy nem tudom, higgyék el. 
Vagy van egy másik megoldás. A másik megoldás a következő: legyen az önkormányzat - de ezt mindannyian tudjuk - a nevén a villanyóra, gázóra. Vagy minden hónapban menjen ki valaki az önkormányzattól, olvassa le, szedje be a vízdíjat, a gázt, a villanyt, hol éppen van. Tudjuk, hogy ez nem működik, ez nem életszerű, mert ilyen úgy sincs, hogy ha mi csöngetünk minden hónap 4-én, hogy majd nekem ott mindent ki fognak fizetni, mert tudjuk, hogy nem fizetnek ki, mert vízdíjjal tartoznak, mindennel tartoznak. Nincs megoldás. És még mielőtt kérdeznék, hogy hogy szaporodhat fel ekkora tartozás? Na, ezt a Dégáztól kérdezzék meg, meg a Démásztól, meg a vizesektől, de főleg a démásztól, mert az mind olyan ……….. Ez rossz szófordulat volt, mert jobb helyeken két hónap múlva kikapcsolják, hogy ha nem fizetnek, leveszik az órát, de képzeljék el, hogy önkormányzati bérlakásoknál nem. Tehát pontosan erre játszanak, hogy az önkormányzat úgy is ki fogja fizetni. 
Nagypál Sándor: ….  nincs egy óra sem. 

Dr. Kőrösi Tibor: De várnak vele egy fél évet és aztán.

Nagypál Sándor: Ráczné Rózsi ügye már négy éve húzódik. 

Dr. Kőrösi Tibor: De tudjuk, miről beszélünk, hogy várnak. Na, most mondja meg valaki a megoldást. 

Nagypál Sándor: A Csemegi K. utcában kapják meg azt a lakást. 
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Dr. Kőrösi Tibor: Igen, jó megoldás volna, de sajnos ez sem igaz, mert ez nem úgy néz ki, hogy kártyás órát szerelhetünk fel, hanem csak az úgynevezett védett fogyasztók esetében jogszabály írja elő, hogy ki kaphat kártyás órát. Ha Murányi László besétál oda, hogy én kártyás órát kérek a Dob utcába, akkor mit mondanak neki? Sajnáljuk. Nem, ez csak jogszabály írja elő, ki kell vizsgálni, tehát védettnek kell lenni. Magyarul, nem így van, ezt nem én döntöm el. 

Mihály Sándor: Általában itt, akik ezekben a bérlakásokban laknak most, és nem őnekik volt a tartozásuk, hanem akik most költöztek be, fizetik a bérleti díjat, mindegy, hogy mennyit, de fizetik. Itt ezek miért nem kaphatnának kártyás órát? 

Murányi László: A szolgáltatótól kérdezzétek meg! Ehhez semmi köze a városnak hozzá.  
Dr. Kőrösi Tibor: Jogszabály írja elő, ezt nem én írom meg. 

Mihály Sándor: A javaslatom az volna, hogy minden önkormányzati bérlakásba kártyásórát tennék, hogy ne maradjon az önkormányzat számára utólag ennyi. 

Murányi László: Pont a Nagypál Sanyi vezetésével, ötletével, gondolatával még, ha nem is ő a bizottság vezetője, hanem a Héjja István, 2 évvel ezelőtt el kezdtek minden egyes önkormányzati lakást… az én körzetemben mentem velük, gondolom, hogy a többi képviselő is. Mindent átnéztünk. Kapaszkodj meg, volt olyan önkormányzati lakás, ahol ötszáznegyven valahány ezer forint, mondok helyet, Madách 16. és pont a legtöbbet talán ütközött a Sanyi. Tehát amit mond, benne van ő is, de erre választ ő sem tud mondani, meg Te sem polgármester úr. 

Dr. Kőrösi Tibor:  Én elmondtam a választ. Mindenkitől azt kérem, képviselő úrtól is, mindenkitől azt kérem, hogy ne húzza rám a vizeslepedőt olyanért, amiről nem tehetek. Nem tudok vele mit csinálni. Annyit tehetek, hogy ha úgy gondolja valaki, hogy kártyásórát szeretne, akkor az legyen szíves, és járja végig ezt az utat, mert csak ő, az egyén járhatja végig. Járja végig ezt az utat a szolgáltatónál. 

Mihály Sándor: Miért nincs villanya? Óra sincs. 

Murányi László: Elmondom azért mi a megoldás, polgármester úr is elmondja, de elmondom én mi a megoldás. Amit az előbb a Nagypál képviselő társam mondott, teljesen igaza van. Lakást nem lehet úgy kiadni, egy új, teljesen rendes családnak, hogy se víz, se villany, semmi sem, mert az úgy már nem lakás, nem adhatjuk bérbe. Én ezt nem is vitatom, ezt a városnak le kell nyelni, ki kell fizetni, olyanná kell tenni, tehát a város lenyeli és az van, amit mondott az előbb a polgármester úr. Milliók, milliók, egyszerűen mi van akkor, ha én azt mondom, hogy oké tudom, hogy nekem villanyt kell tenni bele, vizet, gázt, mindent, de akkor ne kérjed a lakást, mert nem tudom oda adni. Nem mondom azt, hogy nem, de nem tudom oda adni, mert nincs rá pénz, veszünk fel rá hitelt, hogy azt rendbe tegyük. Várjuk meg, 1-2 év. 
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Mihály Sándor: Azokban a lakásokban, akik éltek, ezt a Démásznak is tudnia kellene, kin fogja behajtani a kintlévőséget, amikor már nem is élnek. 
Dr. Kőrösi Tibor: Az önök költségvetése egy lakásra nem elég, a 210 eFt egy lakásra nem elég. Értsék már meg.

Nagypál Sándor: A Zsanették ebben az időszakban kapták meg ezt a lakást. Nagyon jó tudja a polgármester úr, az volt a kérés, hogy a két lakást összevonják. Ott se ajtó, semmi nem volt. Felújítja az önkormányzat, vagy pedig bekötteti az áramot. Ez volt az ígéret 3 évvel ezelőtt. 
Dr. Kőrösi Tibor: Nem, nem. Nagy tévedés, mert Zsanett volt bent nálam, beszéltünk, teljesen más volt képviselő úr az ígéret. Zsanett részéről az volt az ígéret, hogy van egy bizonyos hátralék, hajlandó ebbe a hátralékkal beszállni, hajlandó segíteni abban, hogy ezt kifizessük.

Nagypál Sándor közbe szól: ez a víznél volt. 

Dr. Kőrösi Tibor: Nem, a villanynál is és akkor azt valahogyan elengedjük a bérleti díjból. Ennyi. Tehát Zsanett, mint egy előre fizetne, mert nyilván…
Nagypál Sándor: Semmi nem történt azóta, ez hónapok óta húzódik. 

Dr. Kőrösi Tibor: Tökéletesen igaza van kedves képviselő úr azért, mert Zsanett nem volt nálam. Én Zsanettel utoljára akkor beszéltem, amikor Önöknél voltam és jött haza a boltból. Emlékszik rá? Még mondtuk is, hogy….,  mentem ki, ha tudta volna, főzött volna nekem vacsorát. Képviselő úr! Ne húzza már rám a vizeslepedőt….
Nagypál Sándor: Én nem húzom, hagyjuk már ezt a hülyeséget polgármester úr. 

Dr. Kőrösi Tibor: Had mondjam már végig a mondatomat. Most mondja, hogy nem történt intézkedés benne. Hát, ha egyszer nem keres, akkor milyen intézkedés történt volna, könyörgöm. Abban állapodtunk meg, ha meg nem tud valamit a részleteiben, akkor legalább ne említse. 

Nagypál Sándor: Ne mondjad már nekem polgármester úr. Elég már ebből a ……., mondom, hogy elég már. 
Dr. Kőrösi Tibor: Had fejezzem már be!
Nagypál Sándor: Ne csináljál már belőlem bohócot!
Dr. Kőrösi Tibor: Ön nem tudhatja, hogy én mit beszéltem meg Zsanettel. Ön csak azzal …. 
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Nagypál Sándor: Teljesen hülyének kezelsz! Hát mi vagyok én tenéked?

Dr. Kőrösi Tibor: Fogja már vissza magát!

Nagypál Sándor: Fogd vissza Te magadat, polgármester úr! Ne nézzél már hülyének!
Dr. Kőrösi Tibor: Fogja már vissza magát. Legyen szíves fogja már vissza magát! 

Nagypál Sándor: …. mindenre, hogy én nem tudom. Teljesen hülyének kezel.
Mihály Sándor: A közmeghallgatást 15.50 órakor bezárja. 

K.m.f. 


Mihály Sándor





     Kállai Alex
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