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Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata testületének 2014. december 10-én /szerdán/, du. 15.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról készült jegyzőkönyv. 

N a p i r e n d :

1.  A roma lakosság közérdekű kérdései, bejelentései. 

02-475-8/2014.

J e g y z ő k ö n y v. 

Készült Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata testületének 2014. december 10-én /szerdán/, du. 15.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról. 

Az ülés helye: Galéria földszinti tanácskozó terme. 

Jelen van: Mihály Sándor elnök, Kállai Dezsőné és Lakatos Attila képviselő. 

A Polgármesteri Hivatal részéről Bedő Tamás polgármester, Dr. Szubally Brúnó aljegyző, Murányi László és Nagypál Sándor egyéni választókerületi képviselők.
A közmeghallgatásról távolmaradt: Petrovics Sándor képviselő. 

Napirend előtt: 

1. Mihály Sándor köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket.

    Megállapítja, hogy a közmeghallgatáson a testület határozatképes, mert 3     képviselő jelen van. 

    A közmeghallgatást megnyitja. 

2. Mihály Sándor elnök jegyzőkönyv-hitelesítőnek Kállai Dezsőné képviselőt javasolja, aki a jelölést elfogadja.  


A testület 3 szavazattal, egyhangúlag Kállai Dezsőné képviselőt jelöli ki a jegyzőkönyv hitesítésére. 
Mihály Sándor a vélemény-nyilvánítások előtt tájékoztatja a jelenlévőket a 2014. évi háromnegyedéves költségvetésről:

A 2014. évi Költségvetési törvény alapján a nemzetiségi önkormányzatok költségvetési támogatása az általános működési támogatásból és a feladatalapú támogatásból tevődik össze.

A feladatalapú támogatás alapjául szolgáló időszak a támogatási év április 1. napját megelőző 12 hónap. Feladatalapú támogatásra az a települési nemzetiségi önkormányzat jogosult, akinek ebben az időszakban, legalább 4 üléséről készült jegyzőkönyvét – a közmeghallgatásról is – a kormányhivatal megküldte a Támogató részére a támogatási év április 15. napjáig. 

A Támogató a feladatalapú támogatás megállapításáról a képviselő-testület jegyzőkönyveinek a 28/2012. /III. 6./ Korm. rendelet 1. sz. mellékletében meghatározott szempontrendszer alapján dönt. 
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Önkormányzatunk ebben az évben 146.198,- Ft feladatalapú támogatást és 270.710,- Ft állami működési költségvetési támogatást kapott. A bevételi oldalt növelte az előző évi 5.000 Ft-os pénzmaradvány.  Saját bevétel tervezése nem történt, ezért az első háromnegyed évben 422.000,- Ft-tal tudott gazdálkodni önkormányzatunk. 

Az első háromnegyedévben a dologi kiadás összesen 406.000,- Ft volt, melyből élelmiszerre 275 eFt-ot, irodaszerre 6.000 Ft-ot, tisztítószerre 8.000 Ft-ot, telefonra 14.000 Ft-ot, folyószámla vezetésre 11.000 Ft-ot, gépkocsi használatra 18.000 Ft-ot, költöttünk, a költségek ÁFA-ja 75.000 Ft volt. 
Hozzászólások: 
Murányi László: Jó lenne, ha az élelmiszerre elköltött összeget részletezné, hogy pontosan mire lett elköltve.  
Mihály Sándor: Sport Napon és Kulturális Napon lett felhasználva ez az összeg, valamint a nagycsaládosoknak készítettek élelmiszercsomagot. 

Sérelmezi, hogy a roma lakosság részéről nem jelent meg senki a közmeghallgatáson.  Az olyan rendezvényeken, ahol kapnak valamit, sokan megjelennek, pedig vannak  problémák, amikről itt lehetett volna beszélni. 
Bedő Tamás: Ebből azt is le lehetne szűrni, hogy nincs téma, pedig egy ilyen ülésen kérni is lehetne.  

Nagypál Sándor: Tájékoztatja a jelenlévőket róla, hogy a Lungo Drom szervezésében a Híd a munka világába c. projekt keretében 10 fő vehetett rész 10 napos képzésen. Ezen személyesen részt vett, amelyről papírt is kapott mindenki. Szolnokon megalakult a Híd a Munka Világába Szövetkezet, melynek vezetője Farkas Flórián, de miután ő most kormánybiztos lett, megüresedett a szervezet vezetőjének helye. A projekttel kapcsolatban 106 főt regisztráltak, akiknek az adatait továbbították részükre, de még további információt nem kaptak a projektről. A programban nem csak a cigányok, hanem a perifériára került magyarok is részt vehetnek. A tanulásnak december elején már el kellett volna kezdődnie, de ez a vezetőváltás miatt késik. 
Tájékoztatást ad róla, hogy 2015-ben milyen programokat terveznek megvalósítani. 

A közművelődés, kultúra, hagyományőrzés, oktatás területén programok szervezése.  A foglalkoztatás erősítése. Szabadidős és sportprogramok szervezése, ezen belül tervezik a Nemzeti Múzeum, Szépművészeti Múzeum, az Emlékpont Múzeum, Parlament, valamint az Ópusztaszeri Nemzeti Park látogatását, Ki, mit tud tehetségkutató rendezvény megszervezését. Tehetséges fiatalok zenei intézménybe való elhelyezésének a segítése. Hagyományőrzés keretében a lovari nyelvoktatás beindítása, az idegennyelvek oktatásának a beindítása (angol, olasz, spanyol, francia),
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Kézi és ipari termékek piacra juttatásának elősegítése, emléktárgyak készítése, fafaragványok, képek, fonott tárgyak készítésének tanulása. 
Nemzetközi rendezvények ezen belül cigánybál megrendezése. Az összejövetelek célja az eszmecsere, a kultúra fennmaradásának erősítése. 

OKJ-s oktatásokon való részvétel, hiányszakmák képzésének elősegítése. 
Jó lenne, hogy amikor elvégeznek egy OKJ-s tanfolyamot, az ott kapott szakmával el  tudnának helyezkedni.
Foglalkoztatás elősegítése. A Híd a Munka világába projekt elindítása során volt olyan ígéret, hogy ha ők elvégzik ezeket a továbbképzéseket, akkor a szövetkezet alakít munkahelyeket. Főként a mezőgazdaságban gondolkodnak: zöldségtermesztés, kis állattenyésztés, földművelés. Ezt a projekt is fogja tartalmazni. Erre uniós pályázaton már 5 milliárd forintot megnyertek. Szövetkezeti tag ő is, Szolnokon alakultak meg. Ennek keretében szeretnék biztosítani a cigányok foglalkoztatását. 

Bedő Tamás: Amikor megalakult az önkormányzat, abban maradtak, hogy minden olyan pályázatot, ami a roma lakosság érdekét szolgálja, az önkormányzat támogatja. Ha lesznek olyan speciális pályázat, aminek az összegét pl. olyan városrészekre lehet fordítani, ahol lakosság arányában több roma lakos él, azt szívesen fogadják, és a lebonyolításban partnerként vesznek részt. 

Mihály Sándor: Az elmúlt ciklusban volt egy 150 mFt-os projekt telepfejlesztésre, amihez nem kellett önerő, és erről Dr. Kőrösi Tibor polgármester úrral tárgyaltak, aki azt mondta, hogy ha a bizottság elfogadja, akkor neki nincs ellenvetése. Bizottság elé vitte a kész pályázatot, amit a bizottság elfogadott, de a volt polgármester ezt önkényesen visszavonta. A választások előtt Gyovai Gáspár alpolgármester úrtól azt az információt kapta, hogy a települési önkormányzat azért nem engedélyezte, mert ők már adtak be egy pályázatot az alsóváros csatornázására és akkor a kettő ütközött volna. 
Bedő Tamás: Csak csapadékcsatorna rendbetételére nyújtottak be pályázatot, annak is a második szakaszára, amikor már az elsőt is lehetne újra kezdeni, mert a befogadó és a temetőből lefolyó csatorna teljesen el van dugulva. Megoldatlan a Szív utca, az utak, járdák kérdése. Nagyon sok életveszélyes ház van azon a területen, aszfaltozások maradtak félbe, tehát azt a pénzt könnyen el lehetett volna költeni. Ha van egy 100 %-os támogatott pályázat, azt nem szabad kihagyni, főként azért sem, mert nem látja, hogy miből tudják ezt a rengeteg feladatot megoldani. 

A megyéről kapott egy felkérést, hogy keresse meg Balogh Zoltán miniszter elnök urat. Meg fogja kérdezni tőle, hogy milyen pályázati lehetőségeik lesznek. Ígéret van rá, hogy a kisebbségekre lesznek uniós pályázati lehetőségek. Szeretné ezeket minél jobban kihasználni, mert ezzel Csongrád városát is segítenék.
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F E L H Í V Á S !

Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete értesíti a város lakosságát, a városban érdekelt szervezeteket, hogy

2014. december 10-én  /szerdán/, 15.00 órai  kezdettel

K Ö Z M E G H A L L G A T Á S T 

tart a Városi Galéria földszinti tanácskozó termében,
melyre tisztelettel meghívom.

Téma:  A roma lakosság közérdekű kérdései, bejelentései. 

A közérdekű kérdések, javaslatok írásban is beadhatók a Roma Nemzetiségi Önkormányzat irodájában minden nap, 14.00-17.00 óra között /Csongrád, Kossuth tér 7., Polgármesteri Hivatal udvarában/, illetve a hivatal Jegyzői Irodájára 2014. december 9-ig.






Csongrád Város Roma Nemzetiségi     





Önkormányzatának Képviselő-testülete

