K i v o n a t :

Csongrád Város Helyi Választási Bizottságának 2014. augusztus 29-én megtartott üléséről készült jegyzőkönyvből. 

17/2014. (VIII. 29) HVB 

Tárgy: A Fidesz – Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt kompenzációs listájának nyilvántartásba vétele.

H a t á r o z a t .

Csongrád Helyi Választási Bizottsága a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt kompenzációs listáját 9 jelölttel nyilvántartásba veszi. 

A Helyi Választási Bizottság elrendeli határozatának Csongrád város honlapján, a www.csongrad.hu oldalon történő közzétételét.

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül a Csongrád Megyei Területi Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést lehet benyújtani a Helyi Választási Bizottságnál (6640 Csongrád, Kossuth tér 7. fax: 06-63-571-901) A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2014. szeptember 1-jén 16.00 óráig megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

I n d o k o l á s .

Dr. Pap Gabriella, a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt megbízottja 2014. augusztus 27-én az L7. jelű nyomtatvány, és 9 db SZ4 lap benyújtásával kompenzációs lista állítását jelentette be, és kérte annak nyilvántartásba vételét. 

A Választási Bizottság megállapította, hogy a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt kompenzációs lista állítása feltételeinek megfelel, mivel Csongrád városban a 8 egyéni választókerület több, mint felében jelöltet állított. 

A Választási Bizottság a határozatát a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 132.  §-a és a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. tv. 10. § (1) bekezdése alapján hozta meg.

A jogorvoslat a Ve. 221.§ (1)bekezdésén és a 224. (1)-(4)bekezdésein alapul.

A határozatról értesítést kap:

     1. Dr. Pap Gabriella, a FIDEESZ-KDNP megbízottja és általa:

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester-jelölt,

3. Dr. Nagy Rusztem, a HVI vezetője,

K.m.f.
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          Dr. Jánosi László










a helyi választási bizottság elnöke

