K i v o n a t :

Csongrád Város Helyi Választási Bizottságának 2014. szeptember 15-én megtartott üléséről készült jegyzőkönyvből. 

58/2014. (IX.15.) HVB.


Tárgy:Az  egyéni választókerületi képviselők, a polgármester és a roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választása szavazólap-mintáinak jóváhagyása.

H a t á r o z a t .

Csongrád Városi Helyi Választási Bizottsága a mellékletek szerinti szavazólapok tartalmát elfogadja, de formáját nem fogadja el, ezért „Formai hibás” jelzéssel látja el  az 1., 2., 3., 4., 5., 6., 7. és a 8. számú egyéni választókerületi képviselők, a polgármester és a roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választása szavazólap-mintáját.
A Helyi Választási Bizottság elrendeli határozatának Csongrád város Polgármesteri Hivatala hirdetőtábláján és Csongrád város honlapján, a www.csongrad.hu oldalon történő közzétételét.

A határozat ellen a döntést követő napon a Csongrád Megyei Ítélőtáblához címzett, a Csongrád Városi Helyi Választási Bizottságnál előterjesztett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet. A bírósági eljárásban az ügyvédi képviselet kötelező. Jogi szakvizsgával rendelkező személy saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A bírósági eljárás illetékköteles, az illeték mértéke 9.000,- Ft. A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. (Ve.) 223. § (1) bekezdésében foglaltakra is tekintettel úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2014. szeptember 16-án (kedd), 16.00 óráig a Helyi Választási Bizottsághoz (6640 Csongrád, Kossuth tér 7. 120. szoba, fax: 06-63-571-901, email cím: cstitkarsag@csongrad.hu) megérkezzen.  
A bírósági felülvizsgálati kérelemnek tartalmaznia kell a Ve. 224. § (3) bekezdésében foglaltakat. 

I n d o k o l á s .

A Csongrád Városi Helyi Választási Bizottság a Helyi Választási Iroda által kinyomtatott szavazólap-mintákat megvizsgálva a rendelkező részben foglaltak szerint döntött. A Választási Bizottság a szavazólapok ellenőrzése során megállapította, hogy azok tartalmazzák a Ve. 156. §-ában és a Ve. 5. mellékletében előírt adattartalmat, valamint megfelelnek a Ve. 161.§ (2) és (3) bekezdésben előírt formai követelményeknek, azonban a Ve. 161. § (1) bekezdésében foglalt azon feltételeknek nem felelnek meg, miszerint a szavazólap-mintákon a jelöltek, jelöltszervezetek nevét azonos betűméretben kell feltüntetni. A szavazólap-mintákra a jelöltek neve nagyobb betűmérettel volt feltüntetve, mint a független jelölti megjelölés és a jelölőszervezetek neve. Ez indokolatlanul preferálja a jelöltet a jelölőszervezeti, illetve a függetlenkénti megjelöléssel szemben, amely alkalmas lehet a választók megtévesztésére, esetlegesen a választói akarat befolyásolására. 
A Választási Bizottság döntése, hogy valamennyi választókerületi képviselők, a polgármester jelöltek és a roma nemzetiségi önkormányzati képviselő jelöltek szavazólapjain a jelöltekkel azonos betűmérettel szerepeljenek, mint a jelölőszervezetek és a független jelöltek megjelölése a szavazólapon. 
2
A Választási Bizottság a határozata a választási eljárásról szóló 2013. év XXXVI. tv. 162. §(1) bekezdésén, az illetékről szóló 1990. évi XCIII. tv. 37.§ (1) bekezdésén, a 39.§ (3) bekezdés c.)pontján, a 42.§ (1) bekezdés g.)pontján, valamint a Legfelsőbb Bíróság 2/2010. (III. 23.) közigazgatási jogegységi határozatán, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 222. § (2) bekezdésén, és a 240.§ (1)-(2)bekezdésein alapul.

A határozatról értesítést kapnak:

1. a Helyi Választási Bizottság tagjai,

2. Dr. Nagy Rusztem, a HVI vezetője
K.m.f.







Dr. Jánosi László 

     

                    


         a helyi választási bizottság elnöke
