K i v o n a t :

Csongrád Város Helyi Választási Bizottságának 2014. augusztus 29-én megtartott üléséről készült jegyzőkönyvből. 

3/2014. (VIII. 29.) HVB. 

Tárgy:
A Csongrád Városi Helyi Választási Bizottság megalakulása, elnökének és elnökhelyettesének megválasztása.

H a t á r o z a t .


Csongrád város Helyi Választási Bizottsága kimondja megalakulását,


elnöknek: Dr. Jánosi Lászlót 





elnök-helyettesnek: Kis Tamás Lászlónét

megválasztja.

A Helyi Választási Bizottság elrendeli határozatának Csongrád város honlapján a www.csongrad.hu oldalon történő közzétételét.

I n d o k o l á s .

A Választás eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (Ve.) 23. § értelmében a helyi választási bizottság 3 tagját és legalább két póttagot a települési önkormányzat képviselő-testülete a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti 42. napon választja meg, személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt.

A fentiek alapján Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 108/2014. (VIII.28.) önkormányzati határozatával a helyi választási bizottság három tagját és két póttagját megválasztotta. A Ve. 38. § (1) bekezdése alapján a választási bizottság – tagjai megválasztását és eskütételét követően – alakuló ülést tartott 2014. augusztus 29-én, megválasztotta elnökét és annak helyettesét. 

A 39. § (2) bekezdése alapján a választási bizottságot az elnök képviseli. Ha a választási bizottságnak nincs elnöke, vagy az elnök tevékenységében akadályozott, az elnöki feladatokat a helyettese látja el.

Erről értesítést kap:

1. a HVB tagjai,

2. a HVI vezetője

K.m.f.







        Dr. Jánosi László  





      a Helyi Választási Bizottság elnöke
