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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2010. április 7-i ülésére

Tárgy: Csongrád Város Önkormányzata 2009. évi belső ellenőrzési jelentése

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény alapján az éves ellenőrzési jelentést a tárgyévet követően, a zárszámadási rendelettervezettel egyidejűleg kell a képviselő-testület elé terjeszteni.

A belső ellenőrzési vezető a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI.26.) Korm. rendelet, a Pénzügyminiszter által kiadott útmutató, valamint Csongrád Város Önkormányzata belső ellenőrzési szabályzata alapján elkészítette Csongrád Város Önkormányzata 2009. évi belső ellenőrzési jelentését.

Kérem, hogy a 2009. évi belső ellenőrzési jelentést a Tisztelt Képviselő-testület a melléklet szerint fogadja el.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Képviselő-testülete az Önkormányzat 2009. évi belső ellenőrzési jelentését a melléklet szerint elfogadja.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester 

3. Dr. Berkes István jegyző 

4. a Polgármesteri Hivatal irodái
5. a Városgazdasági Iroda és általa:
6. Juhász Lejla belső ellenőrzési vezető

7. Bori Márta belső ellenőr
Csongrád, 2010. március 31.








 
Bedő Tamás









          
Polgármester
Éves Ö s s z e f o g l a l ó jelentés

Csongrád Város 2009. évi Belső ellenőrzéséről

A függetlenített belső ellenőrzés feladata, hogy tevékenységével segítse a szervezetet a vezetői döntések megalapozásában, a belső tartalékok feltárásában, az eszközök hatékony felhasználásában, a hiányosságok és szabálytalanságok megelőzésében, a káros következmények elhárításában, csökkentésében, a vagyoni pénzügyi helyzet megfelelő számbavételében és megállapításában.

Csongrád Város belső ellenőrzését 2009. évben a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása által megbízott belső ellenőr végezte, a képviselő-testület által elfogadott belső ellenőrzési terv alapján.

A független   belső ellenőrzés feladatai  kiterjedtek  a normatív állami támogatások elszámolását alátámasztó dokumentumok, a pénzkezelés, a vagyongazdálkodás szabályszerűségének, valamint a folymatba épített előzetes, utólagos vezetői ellenőrzés vizsgálatára.

Az ellenőrzések jogszabályi alapjai: az ellenőrzéseket az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény, a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény, az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet, az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII.24.) Korm. rendelet, valamint a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003.(XI. 26.) Korm. rendelet előírásai szerint.

Ellenőrzések módszere: belső szabályzatok, gazdálkodással kapcsolatos információk, dokumentációk gyűjtése, feldolgozása, értékelése, az Önkormányzat vezetőivel a meglévő gazdasági programok, továbbá kockázatelemzés alapján a helyszínen történő tartalmi ellenőrzése, a szakmai felelősökkel interjúk készítése.

Az ellenőrzési tevékenységet akadályozó tényező nem volt.

Az ellenőrzés során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság nem merült fel.

Az ellenőrzött intézmények vezetői és illetékes munkatársai az ellenőrzést végző szakember számára minden szükséges információt átadtak, a helyszíni egyeztetés során a megfelelő kiegészítéseket és a kért szóbeli tájékoztatást biztosították. 


A belső ellenőrzés által tett megállapításokat az ellenőrzött intézmények vezetői elfogadták, és a javasolt korrekciók végrehajtására határidő és felelős megnevezésével intézkedési tervet készítettek. 

Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok: a belső ellenőrzésnek informatikai rendszerellenőrzéseket 
(a költségvetési szervnél működő informatikai rendszerek megbízhatóságának, biztonságának, valamint a rendszerben tárolt adatok teljességének, megfelelőségének, szabályosságának és védelmének vizsgálata) is kell végeznie. Javasoljuk, hogy az Önkormányzat az informatikai rendszerellenőrzést speciális szaktudással rendelkező szervezettel végeztesse el.

2009. év

A belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása:

Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézmény állami normatívák elszámolása
Ellenőrzés típusa:
 szabályszerűségi ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2008-2009. év

Az ellenőrzés főbb megállapításai: A Csongrádi Kistérség Egyesített Alapfokú Oktatási Intézmény tagintézményei az állami normatívák igénylésének alapdokumentumait, nyilvántartásait megfelelelően vezetik, az intézményeknél rendelkezésre állnak az egyes tanulók jogosultságát bizonyító dokumentumok. A napközis naplókban elvétve hibák, illetve hiányosságok voltak: bizonyos esetekben számolási hibák (a jelenlévők és hiányzók számának összege nem egyenlő az összlétszámmal), más esetekben nem követték megfelelően az összlétszám változását. A három vagy többgyermekes családokat megillető ingyenes tankönyv-jogosultság igazolására nem alakult ki egységes gyakorlat, a tagintézmények vagy a szülők nyilatkozatát, vagy a családi pótlék bizonylatát fogadják el igazolásként. Erre vonatkozóan a szülőknek tavasszal kell nyilatkozatot adniuk, ill. a bizonylatot bemutatniuk, de jogosultságuk szeptemberig változhat, és ezt az iskola nem ellenőrzi. Az iskoláknak figyelnie kell, hogy az egyes tanulóknak a normatíva/kedvezmény igénybe vételére jogosító dokumentuma (orvosi igazolás, szakvélemény, rendszeres gyermekvédelmi támogatásról szóló határozat, stb.) év közben lejár-e, ill. azt az illetékes hatóság meghosszabbítja-e. 

A tagintézmények eltérő gyakorlatot követnek arra vonatkozóan, hogy az ingyenes/kedvezményes étkezés megilleti-e azokon a napokon a tanulókat, amikor a tanítási órákon nem vesznek részt (pl. a szülő haza viheti-e a beteg gyermeknek az ebédet). A MÁK úgy foglalt állást, hogy ilyen esetben a gyermek nem jogosult a kedvezményre. Javasoljuk, hogy a tagintézmények alakítsanak ki egységes gyakorlatot erre vonatkozóan a MÁK állásfoglalásának figyelembe vételével, és erről az érintett gyermekek szüleit megfelelő módon tájékoztassák.

Javasoljuk, hogy a tagintézmények a közoktatási célú normatívák igényléséhez szükséges adatszolgáltatást egységes eljárásrend alapján tegyék meg, amely magában foglalja a tagintézmények részéről a papír alapon történő adatszolgáltatást legalább két személy (tagintézmény-vezető és szakdolgozó) aláírásával. A tagintézményektől beérkező adatok összesítését papír alapon legalább két személy (intézményvezető és irodavezető) végezze el és az elektroniku úton elküldött igénylést az elküldés előtt szintén nyomtassák ki és egyeztessék az intézményvezető által leadott adatokkal.

Csongrádi Kistérség Szociális Ellátások Intézménye állami normatívák elszámolása
Ellenőrzés típusa:
 szabályszerűségi ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2008-2009. év

Az ellenőrzés főbb megállapításai: A Szociális Ellátások Intézményénél az állami normatívák igénybe vételét igazoló dokumentumok rendelkezésre állnak. Az Intézmény valamennyi általa nyújtott szolgáltatás tekintetében rendelkezik érvényes működési engedéllyel. A családsegítésről vezetik az esetnaplót és a forgalmi naplót, a gyermekjóléti szolgáltatásról esetnaplókat, családgondozási lapokat vesznek fel. A szociális étkeztetésben részesülők térítési díjait a jogszabályban meghatározott szempontok szerint határozták meg. A házi segítségnyújtásban részesülőkről gondozási naplót vezetnek. A gondozási naplók vezetésének módját 2009-ben átalakították, de a naplók csak havi összesítéseket tartalmaznak, így nehezen követhető a gondozottak naponta összesített létszáma, ami a normatíva alapja. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtásban, a támogató szolgáltatásban, a közösségi ellátásokban, az időskorúak nappali intézményi ellátásában és a bentlakásos intézményben ellátottakról vezetik a jogszabályok által előírt nyilvántartásokat.

 A  Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ, a Művelődési Közont és Városi Galéria és a Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága önállóan működő költségvetési intézmények beszámolási és könyvvezetési kötelezettségeinek ellenőrzése
Ellenőrzés típusa:
 szabályszerűségi ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2006-2009. év

Ellenőrzött költségvetési szerv: Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ, a Művelődési Központ és Városi Galéria és a Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága 

Az ellenőrzés főbb megállapításai: A Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ, a Művelődési Központ és Városi Galéria és a Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága önállóan működő költségvetési intézmények beszámolási és könyvvezetési kötelezettségeit – az intézmények közötti kétoldalú együttműködési megállapodások alapján – a GAMESZ önállóan működő és gazdálkodó intézmény végzi. A GAMESZ rendelkezik a kötelezően előírt gazdálkodási szabályzatokkal, azok rendelkezéseit a hozzá tartozó önállóan működő intézményekre is kiterjesztette. A gazdálkodási szabályzatokat rendszeresen aktualizálják, de azok néhány ponton kiegészítésre szorulnak. Az utalványozási jogkört mindhárom önállóan működő intézmény vonatkozásában – az együttműködési megállapodásokban foglaltaktól eltérően – a GAMESZ vezető végzi. A bizonylatok ellenjegyzése, érvényesítése és a szakmai teljesítés igazolása a megállapodásoknak és a GAMESZ ügyrendjében foglaltaknak megfelelően történik. A pénzkezelés bizonylatait és nyilvántartásait az intézmények szabályosan vezetik, az elszámolásra felvett előlegek nyilvántartása megfelelő. A GAMESZ a kötelezettségvállalások nyilvántartását nem intézményenként elkülönülten, és nem a jogszabályban előírt tartalommal vezeti, és ez megnehezíti az intézmények szabad előirányzatainak figyelemmel kísérését.

A helyi adók szabályozásának, valamint nyilvántartásai vezetésének ellenőrzése,

Ellenőrzés típusa:
 szabályszerűségi ellenőrzés

Ellenőrzött időszak: 2008-2009.

Ellenőrzött költségvetési szerv: Csongrád Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Városgazdasági Iroda Adó Ügyosztály

Az ellenőrzés főbb megállapításai: Az Önkormányzat a helyi adókkal kapcsolatos rendeletalkotás során a törvényekben előírt rendelkezéseknek eleget tett. A helyi adókat megállapító rendeletek megfelelnek a Htv. által megszabott követelményeknek, az adómértékek, a biztosított adókedvezmények és adómentességek a jogszabály által meghatározott keretek között vannak, a rendeleteket összehangolták abból a szempontból, hogy egy adótárgy után az adóalany csak egyféle adó fizetésére kötelezett. A vizsgált időszakban végrehajtott - a négy rendelet vonatkozásában összesen 7 alkalommal történő – rendeletmódosításokkal kapcsolatban a Közigazgatási Hivatal egyszer sem emelt kifogást. A helyi adókkal és a közvetlen támogatásnak minősülő adóelengedésekkel, adókedvezményekkel kapcsolatos beszámolási kötelezettségeinek az Önkormányzat eleget tett. Az Önkormányzat a helyi adók nyilvántartásával, kezelésével és elszámolásával kapcsolatos feladatokat megfelelően szabályozta. Az adók nyilvántartását szabályozó pénzügyminiszteri rendelet által előírt nyilvántartásokat nem teljeskörűen vezeti. Az adóellenőrzési tevékenység nem mindenben felel meg az Art-ben és az Ügyrendben előírt feladatoknak. A folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés szabályozottsága és működése a helyi adók vonatkozásában megfelelő.

Csongrád, 2010. április 1.







Készítette:
Juhász Lejla





       




Belső ellenőrzési vezető
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