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Száma:13-9385-1/2010.
Témafelelős: Pálné Bárdos Rita

ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2010. július 28.-án tartandó ülésére

Tárgy: Csongrád Megye Katasztrófavédelmi Szúnyogirtásának megvalósítására benyújtott Vis Major igény
Tisztelt Képviselő-testület!

A Szegedi Helyi Védelmi Bizottság Vis Maior pályázat benyújtását kezdeményezte 2010. június 22-én a térséget sújtó szúnyog invázió visszaszorítása érdekében. 

A védekezés hatékonysága nagyban függ a védekezéssel érintett terület nagyságától, és az azon belüli önkormányzatok egységes fellépésétől, ezért a 2006-os ár- és belvízhelyzet szúnyoggyérítési gyakorlatához hasonlóan a Szegedi Helyi Védelmi Bizottság kezdeményezte az érintett, összesen 27 település, együttes védekezését.  
A vis maior pályázatot csak önkormányzat vagy kistérségi társulás adhatja be, ezért Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata benyújtotta a térségi pályázatot az érintett települések nevében. 
A védekezés összköltsége 124.588.125,- Ft, melyből Szeged Megyei Jogú város Önkormányzata a 10%-os saját erőt, mely 12.458.813,- Ft vállalta.

Kötelező mellékletként a pályázathoz csatolni kell az érintett települések Képviselő-testületi határozatát arról, hogy saját erejéből az önkormányzat a Katasztrófavédelmi szúnyogirtásra vonatkozó vis maior helyzetet nem tudja megoldani. 

A szúnyogirtásról szóló határozatot legkésőbb 2010. augusztus 16-ig a Szeged Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részére kell eljuttatni.
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy a Csongrád Megye Katasztrófavédelmi Szúnyogirtásának megvalósítására benyújtott Vis Major igényt megtárgyalni, az alábbi határozati javaslat elfogadni szíveskedjen.
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád Megye Katasztrófavédelmi Szúnyogirtásának megvalósítására benyújtott Vis Major igény” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:
Csongrád Város Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy a Katasztrófavédelmi szúnyogirtásra vonatkozó Vis Maior helyzetet saját erejéből nem tudja megoldani. 
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: 2010. augusztus 13.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1.) a Képviselő testület tagjai,

2.) Szeged Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
3.) Városgondnokság

Csongrád, 2010. július 23.
Bedő Tamás

polgármester
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