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Témafelelős: Forgó M.
ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete

2010. augusztus 27-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató a Csongrád, Fő u. 26. szám alatti ingatlanrészek árverésének előkészületeiről
Tisztelt Képviselő testület!
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete 128/2010.(V.28.) Ökt. határozatával kijelölte értékesítésre a Csongrád, Fő u. 26. szám alatti ingatlan 629/A/2 és 629/A/3 hrsz-ú tulajdoni részeit, és felkérte a polgármestert az ingatlanrészek nyílt árverés útján történő értékesítésére. A fenti ingatlanrészt jelenleg a Csongrádi Körzeti Földhivatal használatában van, mivel a Földhivatal a városi irodaházba történő átköltözést még nem kezdte meg.
A Földhivatal Csongrád, Justh Gy. u. 2/B szám alatti irodaházba történő átköltözése kapcsán 2010. május 5-én kelt levelünkben értesítettük a Csongrád Megyei Földhivatalt, hogy előzetes megbeszéléseinknek megfelelően az ingatlan emeleti része 2010. június 1. napjától a rendelkezésükre áll, az átköltözéshez szükséges felújítási munkálatokat a Földhivatal megkezdheti.

Korábbi megállapodásunknak megfelelően önkormányzatunk az általunk vállalt mosdó és konyha felújítást a Csongrádi Körzeti Földhivatal vezetőjével történő egyeztetés szerint elvégeztette.

A Csongrád Megyei Földhivatalhoz írt levelünkben – tekintettel arra, hogy a Fő u. 26. szám alatti üresen maradt ingatlanrészek a hivatal elköltözése után kerülnek értékesítésre – tájékoztatást kértünk a késlekedés okáról. A földhivataltól kapott információk alapján a jelenleg használt Fő u. 26. szám alatti épületből 2010. október 31. napjáig költözik el a Hivatal, és adja át kiürített állapotban az önkormányzat részére.
Tájékoztatom a Képviselő testületet, hogy a fenti ingatlanrészekre vonatkozó ingatlanforgalmi szakértői véleményt a szegedi LIMIT Kft. elkészítette, mely alapján a 629/A/2 és 629/A/3 hrsz-ú tulajdoni részek együttes forgalmi értéke 34.900.000 Ft + ÁFA. 

Az előterjesztés mellékletét képezi az ingatlanrészekre vonatkozó árverési hirdetmény tervezet.
A Csongrád, Fő u. 26. sz. alatti ingatlanrészek árverésére a földhivatal elköltözését, illetve az érintett ingatlanrész kiürítését követően kerül sor, melynek eredményéről az árverést követő ülésen a Képviselő testületet tájékoztatni fogom.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete megtárgyalta a Csongrád, Fő u. 26. szám alatti 629/A/2 és 629/A/3 hrsz-ú tulajdoni részek árverésének előkészületeiről szóló előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.
A Képviselő testület a csongrádi 629/A/2 és 629/A/3 hrsz-ú tulajdoni részek árverésének előkészületeiről szóló tájékoztatást elfogadja.
Felkéri a polgármestert az ingatlanrész kiürítését követően a 629/A/2 és 629/A/3 hrsz-ú tulajdoni részek nyílt árverés útján történő értékesítéséhez szükséges további intézkedések megtételére, és az árverés eredményéről a Képviselő testület tájékoztatására.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: a polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Bedő Tamás polgármester

2. a képviselő testület tagjai

3. Városgazdasági iroda és általa
4. Csongrád Megyei Földhivatal
5. Körzeti Földhivatal Csongrád

Csongrád, 2010. augusztus 18.
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