Csongrád Város Polgármesterétől


Száma: 16-9856-1/2010.

ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2010. augusztus 25-ei rendkívüli ülésére.

Tárgy: Tájékoztató a „ Piroskavárosi Általános Iskola infrastrukturális fejlesztése”, DAOP-4.2.1/2/2F-2f-2008-0018 kódszámú pályázat jelenlegi állásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Piroskavárosi Általános Iskola felújítására, energetikai korszerűsítésére, akadálymentesítésre a hiányzó és elavult berendezések, eszközök beszerzésére a Dél-alföldi Operatív Program keretein belül DAOP-2008-4-2-1/2/2F/2f-2009-0018 azonosítószámú „Piroskavárosi Általános Iskola infrastrukturális fejlesztése” című pályázat által nyílt lehetőség. A pályázatot az intézmény fenntartója, a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása (továbbiakban Társulás) nyújtotta be.

A felújítás, korszerűsítés az alapozási munkálatokon, belső válaszfalak átépítésén, födém szerkezet korszerűsítésén, lépcső csúszásmentesítésén, homlokzatépítésen, hőszigetelésen át nyílászárók cseréjén, padlóburkolatok cseréjén, faburkolatok cseréjén keresztül valósul meg.

Energetikai korszerűsítés az elektromos hálózat, szerelvények, berendezési tárgyak cseréjét, fűtésrendszer cseréjét (kazán, vezetékrendszer, szerelvények) jelenti.

Teljes körű akadálymentesítés lift beépítésével, akadálymentes parkoló létrehozásával jön létre.

Berendezések, eszközök beszerzése a következő elemekből tevődik össze: ITK komplex eszközrendszerének kialakítása, bútor és fejlesztő eszközök beszerzése.

A projekt megvalósításának kezdete: 2009.07.06. Az épület felújítása jelenleg folyamatban van, a projekt fizikai megvalósulásának tervezett napja: 2010.09.30. 

A projekt összköltsége 133.205.904,-Ft, a támogatási intenzitás az összköltség 90%-a, vagyis  119.885.313,-Ft. A fenn maradó 10%-ot, a saját forrás összegét, 13.320.591,-Ft-ot Csongrád Város Képviselő-Testülete döntése alapján a Társulás részére átadja a pályázat megvalósítása érdekében.

A támogatási szerződés 2009. december 22. aláírásra került.

A projekt megvalósításának eddigi tevékenységei:

Projekt előkészítés:

Kiválasztásuk ajánlatkérés alapján megtörtént. 
Megvalósíthatósági tanulmány:
RVI Kft. 

Szerződéskötés: 2007.12.13.

Rehabilitációs szakmérnök:
Rehabexpert Kft.
Szerződéskötés: 2007.10.15.

Kiválasztása megtörtént pályáztatással. 

Engedélyes és kiviteli tervek:
Top Kvalitás Kft.
Szerződéskötés: 2009.03.04.

Közbeszerzési eljárás: 

Kiválasztása megtörtént pályáztatással. 

Inno-Motive Kft.
Szerződéskötés: 2009.08.10.

Építés, felújítás:

Közbeszerzés eljárás keretében került kiválasztásra. Nyílt közbeszerzési eljárás került kiírásra, az ajánlati felhívás megjelenése 2009.09.07. A nyertes ajánlattevő a GEN-ÉP Zrt (továbbiakban: Zrt.) volt, a szerződéskötés időpontja 2009.11.16., a szerződés összege 116 875 825,-Ft. A szerződés szerinti teljesítés időpontja 2010.06.30. 

Az építési munkák 2009 novemberében, a szerződés megkötését követően megkezdődtek. A kivitelező a szerződésben vállalt teljesítéseket követően két részszámlát állított ki, melyek pénzügyi teljesítése 2010. június 15.-vel bezárólag megtörténtek. Az iskola készültségi állapota 70%, a számlák is ennek megfelelően kerültek kiállításra és kiegyenlítésre. A szerződés szerinti teljesítési határidő 2010. június 30.-a volt. 2010. júniusban a Zrt.-vel történt egyeztetés alkalmával a kivitelező jelezte, hogy az építési munkákat határidőre nem tudja teljesíteni, halasztást kért 2010. augusztus 15.-ig. A halasztást megfelelően indokolni nem tudta, ezért a Társulás, mint pályázó/megrendelő ezt elfogadni nem tudta és felszólította a Zrt. képviselőit, hogy a kivitelezést 2010. június 30.-ig teljesítse, ellenkező esetben a szerződés szerinti késedelmes teljesítés, illetve nem teljesítés alapján jár el. A szerződés lejártával a biztosítékok érvényesítésre kerültek, a kötbéreztetés folyamata megkezdődött. A Zrt. 2010. július 19.-én elektronikus úton értesítette a Társulást, miszerint a Zrt. ellen a cégbíróság első fokon felszámolási eljárást rendelt el, mely ellen a cég fellebbezett. A felszámolási eljárás még a mai napig sem jogerős, köztartozásuk a nyilvántartás szerint nincsen, a cégadatbázisban nem szerepel, hogy felszámolás alatt lennének. Az értesítést követően a Társulás a közreműködő szervezettel (VÁTI Nonprofit Kft.) együttműködve és iránymutatásával, a hivatalos eljárást követve megindította az intézkedéseket. A teljesítési biztosítékként nyújtott bankgarancia lehívását elindította, a szerződést a Zrt.-vel felmondta, mivel időközben kiderült, hogy a Zrt. egyéb (más településen megvalósuló) szerződés szerinti munkáit sem teljesítette, ott is hasonló nehézségekkel küzd, a munkákat befejezni egyik településen sem tudja. A szerződés továbbá azért került felmondásra, mivel a Társulás felvette a kapcsolatot a Zrt-vel szerződött alvállalkozókkal, akik a Piroska iskola felújítást végezték. Az egyeztetést követően kiderült, hogy az alvállakozóknak nem kerültek kifizetésre a számláik, annak ellenére, hogy a Társulás pénzügyileg teljesítette a GEN-ÉP Zrt. számláit, de a Zrt. az alvállalkozókat nem fizette ki. Jelenleg tárgyalások vannak folyamatban a fennmaradó 30%-os munka vonatkozásában. A lehetőségek: alvállalkozókkal közvetlenül szerződéskötés, vagy meghívásos közbeszerzés azok részére, akik ajánlatot tettek a Zrt.-én kívül az iskola felújítására, vagy nyílt közbeszerzés kiírása a fennmaradó munkákra. A Társulás a leggyorsabb és legolcsóbb megoldást szeretné megtalálni, a projektben résztvevők és az egyesített intézmény, valamint a tagintézmény igazgatójával együttműködve. A fentiek alapján az iskola felújítása 2010. augusztus 31.-ig nem valósul meg, így a tanévkezdés a 2009/2010 évhez hasonlóan valósul meg a Piroskavárosi Általános Iskolában 2010. szeptember 1.-től.

Műszaki ellenőr:

Kiválasztása megtörtént pályáztatással. 

H-Arch’ Kft.

Szerződéskötés: 2009.11.05.

Könyvvizsgáló:

Kiválasztása ajánlatkérés alapján megtörtént. 

Censor-Wolf Kft.
Szerződéskötés: 2010.07.23.

Eszközbeszerzés:

· a bútorok: kiválasztása megtörtént pályáztatással. 

Gregus-Holz Kft.
Szerződéskötés: 2010.08.04.

· fejlesztő eszközök: pályáztatás folyamatban van. 

Tervezett szerződéskötés: 2010.08.19.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Tájékoztató a „Piroskavárosi Általános Iskola infrastrukturális fejlesztése”, DAOP-4.2.1/2/2F-2f-2008-0018 kódszámú pályázat jelenlegi állásáról” című előterjesztést megtárgyalta és azt elfogadja.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Polgármesteri Hivatal irodái

3. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulás Munkaszervezete és általa:  
4. Társulás tagjai

Csongrád, 2010. augusztus 23.

Bedő Tamás

polgármester

DAOP-4.2.1/2F-2f-2009-0018 „Piroskavárosi Általános Iskola infrastrukturális fejlesztése”

Pályázó: Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása

Támogatási szerződés: hatályba lépese 2010. január 7.

Projekt időszak: 2009.07.06. – 2010.09.30.

Projekt összköltsége: 


133 205 904,-Ft


Ebből támogatás (90%):
119 885 313,-Ft


Saját forrás (10%):

  13 320 591,-Ft

Pályázatban foglalt fejlesztések: A Piroskavárosi Általános Iskola felújítására, energetikai korszerűsítésére, akadálymentesítésre a hiányzó és elavult berendezések, eszközök beszerzésére. Alapozási munkálatok, belső válaszfalak átépítése, födém szerkezet korszerűsítése, lépcső csúszásmentesítése, homlokzatépítés, hőszigetelés, nyílászárók cseréje, padlóburkolatok cseréje, faburkolatok cseréje. Energetikai korszerűsítés: az elektromos hálózat, szerelvények, berendezési tárgyak cseréje, fűtésrendszer cseréje (kazán, vezetékrendszer, szerelvények). Teljes körű akadálymentesítés lift beépítésével, akadálymentes parkoló létrehozása. Berendezések, eszközök beszerzése: ITK komplex eszközrendszerének kialakítása, bútor és fejlesztő eszközök beszerzése.

Pályázatban foglalt tevékenységek:

Megvalósíthatósági tanulmány: 
RVI Kft.

Tervezés: 



Top Kvalitás Kft.

Rehabilitációs szakmérnök:

Rehabexpert Kft.

Közbeszerzés:



Inno-Motive Kft.

Építés, felújítás:


GEN-ÉP Zrt.

Műszaki ellenőr:


H-Arch’ Kft. (Hajdú Tamás)

Eszközbeszerzés:


Gregus-Holz Kft. + fejlesztő eszközök folyamatban

Könyvvizsgáló:


Censor-Wolf Kft. 

Projektmenedzsment:


Társulás Munkaszervezete

Nyilvánosság:



TV, Rádió, nyomtatott sajtó, táblák, zárórendezvény

A kivitelezési munkák vonatkozásában közbeszerzési eljárás került lebonyolításra:

Nemzeti értékhatár szerinti nyílt közbeszerzési eljárás. Ajánlati felhívás megjelenése: 2009.09.07. A nyertes kivitelezővel, GEN-ÉP Zrt.-vel a szerződéskötés időpontja: 2009.11.06. A szerződés összege: 116 875 825,-Ft. A szerződés teljesítési határideje: 2010.06.30.

Az eredményhirdetést követően a 2. helyezett Bodrogi Bau Kft. jelezte a Társulás felé, hogy a GEN-ÉP Zrt.-nek pénzügyi nehézségei vannak, esetlegesen felszámolás alatt áll. A Társulás a bejelentést kivizsgálta, az általa hivatalos kikért dokumentumok szerint a GEN-ÉP Zrt.-nek sem köztartozása nem volt, sem felszámolás alatt nem állt. Ennek alapján a hatályos törvénynek megfelelően a Társulás - mint nyertes pályázóval - megkötötte a szerződést, hiszen az esetleges elutasítását indokokkal alátámasztani nem tudta.

Két kifizetési kérelem került benyújtásra:

2010. április 4.:


30%-os teljesítést követően:

GEN-ÉP Zrt:

bruttó 35 000 000,-Ft  

ebből önerő: 3 500 000,-Ft
utalva: 2010.03.19. 

Elszámolás KSZ által jóváhagyva: 2010. május 17., utalása: 2010. május 31.

2010. május 21:

70%-os teljesítést követően:

GEN-ÉP Zrt.

bruttó 46 250 000,-Ft


ebből önerő: 6 045 505,-Ft
utalva: 2010.05.20.

Elszámolás KSZ által jóváhagyva: 2010. június 10., utalása: 2010. június 15.

A számlák kifizetése a helyszíni szemléket követően, a műszaki ellenőr, majd a Társulás elnöke teljesítés igazolása alapján történt. 

A 2. részszámla kiállításához szükséges 70%-os készültségi fokot egyrészt az elkészült kivitelezői munka, másrészt a leszállított és jelenleg a Piroskavárosi Általános Iskola területén elzártan tárolt beépítetlen elemek képezik. 

A GEN-ÉP Zrt. által küldött értesítő levél a felszámolásról 2010. július 19.-én érkezett. A felszámolási eljárás miatt tett intézkedések: a megtett intézkedéseket az előterjesztés tartalmazza. Alátámasztó dokumentumok az előadói aktákban: jegyzőkönyvek, feljegyzések, levél bankgarancia lehívására, szerződés felmondása levél.

Befejezés fedezete: az épület 70%-os készültségű. A fennmaradó munka a befejezésig 30%, melynek költsége a szerződés szerint bruttó 35 000 000,-Ft. A teljesítés elmulasztása miatt a bankgarancia lehívásra került, melynek összege: 4 675 033,-Ft. A pályázatban foglalt tevékenységek közül az építési munkákon kívül az eszközbeszerzés, a nyilvánosság, könyvvizsgáló, projektmenedzsment, műszaki ellenőr a fennmaradó időszakot terhelő költségek. 

Projekt összköltsége: 


133 205 904,-Ft


Ebből támogatás (90%):
119 885 313,-Ft


Saját forrás (10%):

  13 320 591,-Ft

A 1. és 2. kifizetési kérelemben lehívott támogatás: 
78 217 796,-Ft

Fennmaradó támogatás összege:41 667 517,-Ft, melyből a kivitelezés soron elszámolható költség 

35 000 000,-Ft. A fennmaradó 6 667 517,-Ft a pályázatban foglalt, a befejezéshez szükséges egyéb tevékenységek támogatása.

A saját forrás biztosítására (13 320 591,-Ft) Csongrád Város Önkormányzata a 28/2008 (II.05.) Ökt. határozata alapján 2010. augusztus 17. napjáig összesen 8 825 000,-Ft-ot utalt át a Társulás részére.

Fenti költségek nem tartalmazzák a Csongrád város Képviselő Testülete által már jóváhagyott tető felújítási keretet (mely a támogatás megítélésének feltétele volt, de a kivitelezését a támogatás nem tartalmazza) és a befejezéshez az új eljárások miatt várhatóan felmerülő költségeket.

Eszközbeszerzés: 

A bútorok beszerzése folyamatban van, a szerződés megkötésre került a Gregus-Holz Kft.-vel. A bútorok gyártása folyamatban van, teljesítési határideje: 2010.09.03. Az elkészült bútorokat a kivitelezés befejezéséig, a Kft. telephelyén tárolja, tárolási nyilatkozat megkötése mellett. Értéke: bruttó 5 567 325,-Ft

Fejlesztő eszközök pályáztatása folyamatban van, tervezett szerződéskötés: 2010.08.19., értéke: bruttó 1 198 620,-Ft.

Jelenleg a Támogatási Szerződés szerint a projekt zárása 2010. szeptember 30. Módosítása, hosszabbítása a kivitelezés befejezésének függvénye.

Csongrád, 2010. augusztus 18.
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