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Tárgy: Csongrád Város Önkormányzat képviselet az Alsó-Tisza Vidékfejlesztéséért  

Helyi Közösségben. 
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2007. szeptember 28-ai ülésén hozott 194/2007. (IX.28.) ÖKt. számú határozatával döntött arról, hogy alapító tagként csatlakozik a 93/2007. (VIII.29.) FVM rendelet alapján szerveződő Alsó-Tisza Vidékfejlesztéséért Helyi Közösséghez.  
A testület ugyanezen határozatával döntött arról is, hogy ebben a szervezetben az önkormányzatot Bedő Tamás polgármester képviselje.

A 2010. október 03-ai választásokat követően bekövetkezett polgármester váltás okán indokolt, hogy a testület ezen megbízását visszavonja, és a képviseletre új megbízást adjon dr. Kőrösi Tibor polgármesternek. 

Kérem a Tisztel Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád Város Önkormányzata képviselete az Alsó-Tisza Vidékfejlesztéséért Helyi Közösségben” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A képviselő-testület 2010. december 16. napjával visszavonja Bedő Tamás képviseleti jogát az Alsó-Tisza Vidékfejlesztéséért Helyi Közösségben, egyben megbízza dr. Kőrösi Tibor polgármestert, hogy Csongrád Várost a közösségben a továbbiakban képviselje. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. a Polgármesteri Hivatal Irodái 
3. az Alsó-Tisza Vidékfejlesztéséért Helyi Közösség képviselője (székhelyén)

4. a helyi vidékfejlesztési iroda (6640 Csongrád, Kossuth tér 7.) 

Csongrád, 2010. december 6.

Dr. Kőrösi Tibor 

    polgármester 
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