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E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. január 27-i ülésére.

Tárgy: Beszámoló a Karácsonyi vásár tapasztalatairól
Tisztelt Képviselő-testület!
A Művelődési Központ és Városi Galéria 2010. december 4. és 23-a között, új helyszínen, a Nagyboldogasszony templom és a Városháza közötti téren rendezte meg a karácsonyi vásárt. Ezen a helyszínen a vásár látványában és elrendezésében is szebb volt, mint az előző helyen, a Művelődési Központ előtti járdaszakaszon. A csongrádi vállalkozók a vásárban ingyenes részvételi lehetőséget kaptak, így 8 faház telt meg kézműves termékekkel, valamint a forralt bor és a tea sem hiányzott a kínálatból. Advent 3. és 4. szombatján a 9. faházban étel vásárlásra is volt lehetőség – nem túl nagy fogyasztás mellett.

A Városháza előtt felállított karácsonyfa és adventi koszorú, valamint a templom előtt felépített betlehem új, szép színfoltja volt az adventi időszaknak.  A betlehem a Sághy Mihály Szakképző Iskola szaktanárainak tervei alapján, a Bársony István Mezőgazdasági Szakközépiskola pedagógusainak és diákjainak kivitelezésében készült el. A figurákat a Fő utcai Platánfa Óvoda óvodapedagógusai készítették.

A karácsonyi vásár tartalmában is megújult. A város általános és középiskolái, művészeti iskolái ünnepi műsorral készültek, így december 4-től 2o-ig szinte minden délután programokkal várták a térre érkezőket. Az ünnepi gyertyagyújtásra és a Mikulás érkezésére is sok család látogatott ki a városháza elé. A karácsonyi vásár zavartalan lebonyolításához és kivitelezéséhez nagyon sok segítséget nyújtott a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesület, a Csongrád Városi Rendőrkapitányság, valamint a GAMESZ.

A karácsonyi vásár megvalósításához, a betlehem elkészítéséhez támogatást kaptunk a helyi vállalkozóktól.

Az adventi koszorút, a karácsonyfát, az égősort, valamint a díszek egy részét is felajánlásként kapta az Önkormányzat.

Az eddig kifizetett számlák összege 560.064,-Ft. További költség az áramfelhasználás, amely kb. 180.000,-Ft. Így a tervezett 847.000,-Ft helyett, a vásár összköltsége várhatóan 740.064,-Ft lesz.

A 2010-es év tapasztalata alapján elmondható, hogy a kézművesek szívesen éltek az Önkormányzat által nyújtott ingyenes részvételi lehetőséggel. A vásár új helyszíne tetszett a város lakosságának, az ünnepi gyertyagyújtások alkalmával és a Mikulás érkezésekor volt nagyobb látogatottsága a rendezvénynek.
2011. decemberében is ezen a helyszínen, hasonló formában kerül megrendezésre a karácsonyi vásár, melyet szeretnénk kiegészíteni helyben készült ételekkel.

A karácsonyfa felállítását és az első gyertyagyújtást már advent első hétvégéjére tervezzük.

H a t á r o z a t i    j a v a s l a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a karácsonyi vásár tapasztalatairól szóló előterjesztést és a következő határozatot hozza:

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik a karácsonyi vásár megvalósításában és zavartalan lebonyolításában részt vettek, valamint a közreműködőknek és a támogatóknak. 
Határidő azonnal
Felelős: polgármester
A határozatról jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A képviselő-testület tagjai;

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester;

3. Városgazdasági Iroda;

4. Humánpolitikai Iroda;

5. Művelődési Központ.

Csongrád, 2011. január 20.

Dr. Kőrösi Tibor

polgármester
