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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. január 27.-én tartandó ülésére

Tárgy: A Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. hulladékszállítási többletszolgáltatásai.
Tisztelt Képviselő-testület!

A 2010. december 16-án megtartott testületi ülésen a Tisztelt Képviselő-testület a 255/2010. /XII. 16./ Ökt. számú határozatában felkért, hogy a Csongrádi Víz és Kommunális Kft. vezetőségével folytassak tárgyalásokat a Kft. által 2011. évre felkínált többletszolgáltatásokról. 

A Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. vezetője, Agatics Roland Úr a megbeszélésen elmondta, hogy a Kft. 2011. évre, Csongrád város belterületi ingatlanjaihoz, házhoz menő szelektív gyűjtést szervez a lakossági igények felmérésére. Az informális jelleggel működő házhoz menő szelektív gyűjtés a lakosságot nem terheli többletkiadásokkal. 
A zöld hulladék elszállítását az Önkormányzat a 2010. évhez hasonlóan kívánja megoldani.
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy „A Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. hulladékszállítási többletszolgáltatásai.” című előterjesztést megtárgyalni, az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „A Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. hulladékszállítási többletszolgáltatásai.”  című előterjesztést és akként határoz, hogy a Csongrádi Víz és Kommunális Kft. 2011. évre felajánlott többletszolgáltatásait nem kívánja igénybe venni.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1.) a Képviselő testület tagjai,

2.) a Polgármesteri Hivatal Mérnöki irodája,

3.) Csongrádi Víz- és Kommunális Kft.
Csongrád, 2011. január 17.
Dr. Kőrösi Tibor

polgármester
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