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Tárgy: Javaslat a Központi Orvosi Ügyelet átadására a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. részére.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Központi Orvosi Ügyelet 2006. január 01. napjától a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása fenntartásában működik. A feladatellátással kapcsolatban tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy a központi orvosi ügyelet ellátása zökkenőmentes volt.

Csongrád Város Önkormányzata 2011.01.01. napjával a járóbeteg szakellátás működtetését átadta a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Kft. és a Mediteam Szeged Zrt. által közösen létrehozott Csongrádi Járóbeteg Szakellátó Kft. -6640 Csongrád, Gyöngyvirág u. 5.- (Továbbiakban: Kft.) részére. 
A Kft. szakmai tervei között szerepel Csongrádon a 24 órás központi orvosi ügyelet bevezetése. 

A Kft. erről tájékoztatta a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulását, erről a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Tanácsa a 84/2010. (XII.08.) CsKTT. határozatot hozta, amely alapján felhatalmazta a Társulás elnökét, hogy jelen ügyben folytasson tárgyalásokat. A Kft. egyúttal a központi orvosi ügyeletben részt vevők részére partnertalálkozókat szervezett, ahol részletesen feltárta és bemutatta a 24 órás központi orvosi ügyelet bevezetésének előnyeit. Ennek következményeként a részt vevő háziorvosok egyhangúan támogatták az új forma bevezetését. A szolgálat megszervezését alapvetően 3 körülmény indokolja:

- A lakosság számára a folyamatos, magas színvonalú könnyen és gyorsan elérhető orvosi ellátás biztosítása.

-A háziorvosi szolgálatok tehermentesítése.

- A 47/2004. ESzCsM rendeletnek való megfelelés, amely 15.§ (1) bekezdése kimondja, hogy „A háziorvosi, házi gyermekorvosi feladatok rendelési időn kívüli ellátására ügyeleti szolgálatot kell szervezni, illetve azt központi ügyelet útján kell ellátni.”

Az ügyelet továbbra is a Csongrádi Mentőállomás épületében kapna helyet (6640 Csongrád, József Attila u. 1.).

A Kft. összefoglaló véleményezése szerint a 24 órás Központi Orvosi Ügyelet modell egy gazdaságosan működtethető, a lakosság sürgősségi és háziorvosi ellátását érzékelhetően javító ellátási forma, ráadásul így valósítható meg teljes körűen és biztonságosan a háziorvosi rendelési időn kívül a lakosság folyamatos ellátása.

A 24 órás ügyelet bevezetése további finanszírozást igényel. A Kormánynak az egészségügy reformjára vonatkozó Semmelweis terve tartalmazza, hogy a jelenlegi 16 órás OEP finanszírozású központi orvosi ügyeleteket 24 órásra bővíti, ezért javaslom, hogy ennek Csongrádon történő bevezetésére csak ezen döntés meghozatalát követően kerüljön sor. 

2
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Központi Orvosi Ügyelet átadására a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. részére.” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület egyetért a Központi Orvosi Ügyelet átadásával a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. részére. Felkéri a polgármestert, hogy az erre irányuló javaslatot a társult településekkel történt egyeztetések után, terjessze a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása elé. 
Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: azonnal
2. A Képviselő-testület felkéri a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. ügyvezetőjét, hogy ha a 24 órás Központi Orvosi Ügyelet finanszírozási feltételei adottá válnak, erről a képviselő-testületet haladéktalanul tájékoztassa.
Felelős:  Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi  Szolgáltató Kft. ügyvezetője

Határidő: szöveg szerint

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Szolgáltató Kft. ügyvezetője

3. Járóbeteg Szakellátó Kft. ügyvezetője

4. Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása
Csongrád, 2011. január 18.

Dr. Kőrösi Tibor

polgármester

