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Csongrád Város Jegyzőjétől
„M”
Száma: 08-3164-1/2011. 
Témafelelős:
Uzsoki Zsuzsanna
Előterjesztés

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testület

2011. február 18-ai ülésére

Tárgy: Javaslat: „A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról” szóló 7/2009. (II.2.) ÖKt. rendelet módosítására és kiegészítésére. 
Tisztelt Képviselő-testület!

„A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról” szóló 7/2009. (II. 2.) ÖKt. rendelet módosítása és kiegészítése vált szükségessé az alábbiak miatt: 

· „Egyes szociális gyermekvédelmi, családtámogatási, fogyatékosságügyi és foglalkoztatási tárgyú törvények módosításáról” szóló 2010. évi CLXXXI. tv. módosította a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv.-t (továbbiakban: Sztv.)
· A közigazgatási hatóság eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. egyes rendelkezései.

· 2011. évi várható forráscsökkenés
I. Pénzbeli ellátások, mint a szociális védelem elemei 2011-ben
   Az alábbi ellátási formáknál következett be változás: 

· Aktív korúak ellátás és közfoglalkoztatás

· Lakásfenntartási támogatás – ez csak szeptembertől kerül bevezetésre

· Ápolási díj – itt az összeg módosult: nem az öregségi nyugdíjminimumhoz, hanem a költségvetési törvényben meghatározott alapösszeghez kötődik

Alapösszegű ápolási díj 29.500,-Ft


Fokozott ápolást igénylő személyt ápoló ápolási díja 38.350,-Ft 


Méltányossági ápolási díj 23.600,-Ft

Több ellátást is érintő változás: nem számít jövedelemnek a szociális törvény 4. §-a: 

· az alkalmi munkavállalói könyvvel végzett foglalkoztatásból,
· az egyszerűsített foglalkoztatásból,
· háztartási munkából 
származó jövedelem

Változott a felülvizsgálatok szabálya is (Sztv.25. §-a). Bérpótló juttatás esetén a jogosultsági felülvizsgálatot évente kell elvégezni, a többi rendszeres ellátásnál marad a két év. 

2011. január 01. napjától a rendelkezésre állási támogatást felváltotta a bérpótló juttatás, összege a rendelkezésre állási támogatás összegével megegyező. (28.500,-Ft/hó)
Új jogosultsági feltételként jelenik meg az, hogy a lakókörnyezet rendezettségének biztosítására, az önkormányzat a Sztv. 35. § (2) bekezdése alapján rendeletet alkothat. 
A közcélú foglalkoztatás rendszere megszűnt, helyette a közfoglalkoztatás alakult ki. 

Az önkormányzatnak rövid és hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra pályáznia kell a munkaügyi központhoz. 

A pályázható feladatok: települést vagy lakosságot érintő közfeladat, önkormányzat által jogszabályban önként vállalt feladat és közhasznú tevékenység. 

A rövid idejű közfoglalkoztatásban a foglalkoztathatók köre a munkaügyi kirendeltség által kiközvetített bérpótló juttatásra jogosult személyek. A hosszabb idejű foglalkoztatásban a foglalkoztathatók köre a munkaügyi kirendeltség által kiközvetített álláskereső személyek. 

Tájékozatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a lakásfenntartási támogatás szabályai várhatóan 2011. szeptemberétől változnak. A gáz és távhő felhasználáshoz kapcsolódó támogatás folyósítása április 30-áig került meghosszabbításra, ősztől ezen támogatotti kör is az önkormányzatnál fog megjelenni. Annak érdekében, hogy e támogatotti kör nagyságára fel tudjunk készülni a Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatóságától adatokat kértünk, hogy jelenleg Csongrád Város közigazgatási területén az energiatámogatásban hány háztartás részesül. 

A MÁK adatai szerint 

gázártámogatásban részesülők háztartások száma 2200 db 

távhő támogatásban részesülő háztartások száma: 249 db
II. „A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól” szóló 2004. évi CXL. tv. (továbbiakban: Ket.) 101. § (2) bekezdését vettük figyelembe az egyszeri, illetve rendszeres pénzkifizetések teljesítésénél. A Ket. szabálya értelmében ezen támogatási formáknál a fellebbezési jogra tekintet nélkül teljesíteni kell a kifizetéseket. 
III. Önkormányzat költségvetése

A 2011. évi önkormányzati költségvetés tervezet forráscsökkentését figyelembe véve felülvizsgáltuk a kötelező és nem kötelező feladatainkat. 

A feladatok ésszerű racionalizálásával a lakosság szociális biztonságát továbbra is biztosítani tudjuk. A rászorultsági elv vizsgálata és érvényesítése társadalmi igény.
Természetesen a költségvetési egyensúly javulása esetén az önként vállalt feladatok köre bővíthető. 
A segélyezésre vonatkozó 2011. évben a központi normatíva összege 111.353.000,-Ft. A tervezet szerinti rendelet módosítás és kiegészítésről szóló döntést követően a segélyezésre kalkulált költségvetési előirányzat összege 108.180.000,-Ft. 

A feladataink mérlegelését követően a tervezet szerint a fűtéstámogatás, a Sztv. 43/A. § (1) bekezdésében foglaltak szerinti fokozott ápolást igénylő súlyosan fogyatékos személy gondozását, ápolását végző személy részére havonta önkormányzati forrásból folyósított ápolási díj kiegészítése, a szociális kölcsön, és az adósságkezelési támogatás szűnne meg. 

A rendelet-tervezet 1.-2.-3. §-ai a szociális törvény 4. §-ával (jövedelem fogalma), és a megszüntetésre javasolt támogatási formákkal állnak kapcsolatban. A módosítási javaslatok az általános rendelkezésekre és a hatáskörökre vonatkozó szabályokat tartalmazzák a rendelet tervezet 22. §-ával összefüggésben. 

A rendelet-tervezet 4. §-a: Pontosítását tartalmaz 2011. január 1. napjától a rendelkezésre állási támogatást felváltotta a bérpótló juttatás. 
A rendelet-tervezet 5. §-a: Jövedelemszámításnál figyelmen kívül kell hagyni a közfoglalkoztatásból származó havi jövedelemnek az öregségi nyugdíj legkisebb összegét meghaladó részét. /Sztv. 10. § (4) bekezdés c.) pontja./ 
A rendelet-tervezet 6. §-a.: A Sztv. 4. §-a értelmében nem számít jövedelemnek az alkalmi munkavállalói könyvvel végzett foglalkoztatásból, az egyszerűsített foglalkoztatásból, illetve a háztartási munkából származó jövedelem, de ha valaki az előző tevékenységre vonatkozó iratokkal nem rendelkezik és alkalmi munkát végez, abból származó jövedelmére vonatkozóan továbbra is nyilatkoznia kell. 

A rendelet-tervezet 7.-8.-9. §-a: Egyes ellátások folyósításának szabályait rögzíti. 

A rendelet-tervezet 10. §-a: A képviselő-testület, bizottságokra vonatkozó döntését követi le, hiszen az Egészségügyi és Szociálpolitikai Bizottság helyett, most működő bizottság neve Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottság. 

A rendelet-tervezet 11. §: A közcélú foglalkoztatás megszűntetésével áll kapcsolatban, a közcélú foglalkoztatás helyett 2011. január 01. napjától közfoglalkoztatás lépett hatályba. 

A rendelet-tervezet 12. §-a: A rendszeres szociális segélyezett együttműködési kötelezettségének hivatkozási számát pontosítja. 

A rendelet-tervezet 13. §-a: A szociális törvény felhatalmazása alapján a bérpótló juttatásra vonatkozóan új jogosultsági feltétel megállapításáról rendelkezik.

A Sztv. 35. § (2) bekezdése értelmében: „A települési önkormányzat rendeletében a bérpótló juttatásra való jogosultság egyéb feltételeként előírhatja, hogy a kérelem benyújtója, illetve az ellátás jogosultja a lakókörnyezete rendezettségének biztosítására vonatkozó, a rendeletében megállapított feltételeket teljesítse. A lakókörnyezet rendezettségének biztosítása körében a kérelmező vagy jogosult által életvitelszerűen lakott lakás vagy ház és annak udvara, kertje, a kerítéssel kívül határos terület, járda tisztán tartása, az ingatlan állagának és rendeltetésszerű használhatóságának, valamint higiénikus állapotának biztosítására irányuló kötelezettség írható elő. A rendeletben megállapított feltételek teljesítésére a kérelmezőt, illetve a jogosultat megfelelő, de legalább ötnapos határidő tűzésével a jegyzőnek - az elvégzendő tevékenységek konkrét megjelölésével - fel kell szólítania.”
A szabályozás során a jogosultsági feltételként a szubjektivitás kikerülése érdekében konkrét teljesíthető feladatok meghatározására törekedtünk, az ellenőrizhetőség és a szankcionálás érdekében.
A rendelet-tervezet 14.-15.-16.-17.-18.-19. §-a: Az önkormányzat költségvetésével áll szoros kapcsolatban. A lehetőségek mérlegelését követően javasoljuk a gyógyszerutalvány jogosultsági feltételeinek szűkítését az egy főre jutó családi jövedelemhatár csökkentését az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-áról (71.250,-Ft) a nyugdíj minimum legkisebb összegének 150%-ára (42.750,-Ft). A jogosultság esetén a gyógyszerutalvány értékét minimum 1.000,-Ft és legfeljebb 5.000,-Ft összegben való behatárolását javasoljuk alkalmanként, azon ügyfeleink részére, akiknek a közgyógyellátásra való jogosultsága elutasításra került. 

A temetési segély szabályozási feltételeit a Sztv. 46. § (1) bekezdése szabályozza. 

Javaslom, hogy jogosultsági feltételként az egy főre számított jövedelemhatár az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150%-ában (42.750,-Ft) legyen meghatározva. A jelenlegi szabályozás 57.000,-Ft jövedelemhatárt állapított meg. 
A temetési segély összegét is javaslom csökkenteni 20.000,-Ft-ra. A temetési segély jelenlegi összege: 

- 0 Ft és 28.500Ft jövedelemhatár közt 33.000Ft

- 28.501Ft és 34.200Ft jövedelemhatár közt 27.500Ft

- 34.201Ft és 39.900Ft jövedelemhatár közt 25.300,-Ft

- 39.901Ft és 45.600Ft jövedelemhatár közt 22.000Ft 

- 45.601 Ft és 57.000Ft jövedelemhatár közt 17.300Ft 

Az önkormányzati rendeletben a különös méltánylást érdemlő élethelyzetről szóló rendelkezés fenntartása mellett oly módon, hogy a jövedelemhatárt méltánylást érdemlő élethelyzetnél javaslom megemeli, a támogatás megállapításához irányadó jövedelemhatár 50%-ági (64.125,-Ft). 

A tervezet szerint a születési támogatás összegét javaslom 12,5%-al csökkenteni, 40.000,-Ft-ról 35.000,-Ft-ra. 

A rendelet-tervezet 20-21. §-a: A rendelet szövegének pontosítását tartalmazza. Támogatási forma megszüntetésével (adósságkezelési szolgáltatás) és szakmai bizottság nevének változásával áll összefüggésben. 

A rendelet-tervezet 22. §-a: Azon tervezett intézkedéseket követi le, hogy mely ellátások megszüntetésével járna (fűtés támogatás, fokozott ápolást igénylő súlyosan fogyatékos személy gondozását, ápolását végző személy részére folyósított kiegészítő támogatás, szociális kölcsön és adósságkezelési szolgáltatás), illetve a jogosultak körének változásár eredményezné.
Közgyógyellátásra jogosultak köre a tervezet szerint szűkülne: 

Méltányosságból biztosított közgyógyellátásra az a szociálisan rászorult személy lenne a jövőben jogosult, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át nem haladja meg, aki egyedül élő és jövedelme az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 200%-át nem haladja meg és havi rendszeres gyógyító ellátásának költsége az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 20%-át eléri. A rendelet közgyógyellátásra vonatkozó rendelkezései közül a súlyos fogyatékos személy részére megállapított közgyógyellátás, és a 75. életévüket betöltött személyek részére biztosított közgyógyellátás hatályát vesztené. A rendelet közgyógyellátásra vonatkozó méltánylást érdemlő élethelyzetre vonatkozó szabályozását továbbra is javasoljuk fenntartani. 

Az adósságkezelési szolgáltatás: A támogatási forma önként vállalt feladatként került bevezetésre 2003-ban. Sajnos a támogatási forma hatékonysága megkérdőjelezhető. A háztartások a tartozások felhalmozási időszakában, illetve az adósságkezelés időtartama alatt megközelítőleg azonos jövedelemi helyzettel rendelkeznek, így az adósságkezelés elindításakor már kétséges, hogy az adósok önrészfizetési kötelezettségüknek eleget tudnak-e tenni. Az adósságkezelési szolgáltatással párhuzamosan többletjövedelem az érintett háztartás rendelkezésére nem áll, a háztartás kiadásainak szerkezete nem változik a kiadások csökkentése érdekében, így a hátralékok idővel ismét újra termelődnek. Az adósságkezelési szolgáltatás az Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottság hatáskörébe tartozik, a bizottság döntései során rendszeresen tapasztalta, hogy a támogatást fel kellett függeszteni, meg kellett szünteti, illetve visszafizetési kötelezettséget kellett megállapítani, mivel az adós kötelezettségét nem teljesítette. A kifizetett támogatási összeg visszafizetésének elrendelése az érintett családok nehéz szociális helyzetét tovább súlyosbítja. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testültet, hogy javaslatomat vitassa meg, és alkossa meg rendeletét „A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló rendelet módosításáról, illetve kiegészítéséről. 







Dr. Nagy Rusztem Zoltán 








    jegyző
Csongrád, 2011. február 08. 
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

…../2011. (………….) Ökt. rendelete

(tervezet)

„A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 

7/2009. (II. 02.) Ökt. rendelet módosításáról és kiegészítéséről

1. §

A rendelet 1. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Az e rendeletben szabályozott ellátások biztosíthatók ahhoz, hogy az egyének önmagukért és családjukért kellő felelősséget vállalnak és közreműködnek anyagi és szociális helyzetük jobbításában. Az ellátások biztosítása a kérelmező családjában egy lakásban ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező közeli hozzátartozó személyek szociális helyzetének és rászorultságának egységében történő vizsgálata alapján történik.

E rendeletben foglalt szabályok a Magyar Köztársaságnak az Európai Unióhoz történő csatlakozását követően elősegítik a munkavállalók közösségen belüli szabad mozgását, valamint időskorúak járadéka tekintetében a szociális biztonsági rendszereknek a közösségen belül mozgó munkavállalókra, önálló vállalkozókra és családtagjaikra történő alkalmazását.

2. §
A rendelet 2. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete – figyelemmel a módosított Sztv. 50. § (4) bekezdésében és a 63/2006. (III. 27.) Korm. rendelet 36. §-ban foglaltakra e rendeletben meghatározott szociális feladat- és hatáskör gyakorlását a polgármesterre ruházza. 

A hatáskör gyakorlásához a Képviselő-testület általános utasítást adhat, vagy a leadott hatáskört módosíthatja, illetve visszavonhatja.

3. §
A rendelet 3. § a) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

E rendelet alkalmazásában

a) jövedelem: - az (1a) bekezdésben foglalt kivétellel, valamint figyelemmel az (1b)-(1c) bekezdésekben foglaltakra - az elismert költségekkel és a befizetési kötelezettséggel csökkentett

aa) a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint meghatározott, belföldről vagy külföldről származó - megszerzett - vagyoni érték (bevétel), ideértve a jövedelemként figyelembe nem vett bevételt és az adómentes jövedelmet is, és

ab) azon bevétel, amely után az egyszerűsített vállalkozói adóról, illetve az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulásról szóló törvény szerint adót, illetve hozzájárulást kell fizetni
(1a) Az (1) bekezdés a) pontjában foglaltaktól eltérően e rendelet alkalmazásában nem minősül jövedelemnek

1. a temetési segély, az alkalmanként adott átmeneti segély, a lakásfenntartási támogatás, az adósságcsökkentési támogatás,

2. a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a Gyvt. 20/A. §-a szerinti pénzbeli támogatás, a Gyvt. 20/B. §-ának (4)-(5) bekezdése szerinti pótlék, a nevelőszülők számára fizetett nevelési díj és külön ellátmány,

3. az anyasági támogatás,

4. a tizenharmadik havi nyugdíj és a szépkorúak jubileumi juttatása,

5. a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térítési díj megállapítása kivételével a súlyos mozgáskorlátozott személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a vakok személyi járadéka és a fogyatékossági támogatás,

6. a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény alapján biztosított juttatás,

7. az alkalmi munkavállalói könyvvel történő munkavégzésnek, az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló törvény alapján történő munkavégzésnek, valamint a természetes személyek között az adórendszeren kívüli keresettel járó foglalkoztatásra vonatkozó 
rendelkezések alapján háztartási munkára létesített munkavégzésre irányuló jogviszony keretében történő munkavégzésnek (a továbbiakban: háztartási munka) a havi ellenértéke,

8. a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíj,

9. az energiafelhasználáshoz nyújtott támogatás.

(1b) Az (1) bekezdés a) pontjának alkalmazásában elismert költségnek minősül a személyi jövedelemadóról szóló törvényben elismert költség, valamint a fizetett tartásdíj. Ha a magánszemély az egyszerűsített vállalkozói adó vagy egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás alapjául szolgáló bevételt szerez, a bevétel csökkenthető a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint elismert költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a mezőgazdasági őstermelő adóévi őstermelésből származó bevétele nem több a kistermelés értékhatáránál (illetve ha részére támogatást folyósítottak, annak a folyósított támogatással növelt összegénél), akkor a bevétel csökkenthető az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel 40%-ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 85%-ának, illetőleg állattenyésztés esetén 94%-ának megfelelő összeggel.

(1c) Az (1) bekezdés a) pontjának alkalmazásában befizetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedelemadó, az egyszerűsített vállalkozási adó, a magánszemélyt terhelő egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, egészségbiztosítási hozzájárulás és járulék, egészségügyi szolgáltatási járulék, nyugdíjjárulék, nyugdíjbiztosítási járulék, magán-nyugdíjpénztári tagdíj és munkavállalói járulék.
 4. §

A rendelet 3. § i) pontjában „rendelkezésre állási támogatás” szövegrész helyébe „bérpótló juttatás” szövegrész lép.
5. §

A rendelet 9. § (2) bekezdés c) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Közfoglalkoztatásból származó havi jövedelemnek az öregségi nyugdíj legkisebb összegét meghaladó részét.

6. §

A rendelet 9. § (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Amennyiben a kérelmező és családtagjai jövedelme alkalmi munkából származik, annak összegét saját nyilatkozattal kell igazolnia.

7. §

A rendelet 12. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A havi rendszerességgel nyújtott átmeneti segélyt minden hó 5-ig folyósítja.

8. §

A rendelet 13. § b) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

b) Esetenkénti megállapításnál fellebbezési jogra tekintet nélkül teljesíteni kell 15 munkanapon belül átutalással illetve házipénztárból

9. §

A rendelet 13. § c) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

c) Lakbértámogatást tárgy hó 10. napjáig, illetve a jogosult fizetési kötelezettsége felmerülésének időpontjában folyósítja.

10. §

A rendelet 15. § (1) bekezdésében az „Egészségügyi és Szociálpolitikai Bizottságnak” szövegrész helyébe „Egészségügyi, Szociális és Ifjúsági Bizottságnak” szövegrész lép.

11. §

A rendelet 17. § (1) bekezdés d) pontjában a „közcélú foglalkoztatása” szövegrész helyébe „közfoglalkoztatása” szövegrész lép. A (3)-as bekezdésben a „közcélú foglalkoztatását” szövegrész helyébe „közfoglalkoztatását”, a (4) bekezdés utolsó francia bekezdésében a „közcélú munkavégzés” szövegrész helyébe a „közfoglalkoztatás” szövegrész lép.

12. §

A rendelet 19. § (4) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

(4) Nem minősül együttműködőnek, aki a rendelet 17. § (5) bekezdésében foglalt együttműködési kötelezettség bármely feltételének nem tesz eleget.

13. §

A rendelet az alábbi 19/A §-sal egészül ki:

Bérpótló juttatásra való jogosultság egyéb feltételei

(1) Az az aktív korúak ellátását kérelmező személy, aki bérpótló juttatásra válik jogosulttá a szociális törvény 33. §-ba foglaltakon belül, illetve a bérpótló juttatás jogosultja köteles lakókörnyezete rendezettségét biztosítani az alábbiak szerint:


a) az általa lakott ingatlan előtti járdaszakasz járda hiányában 1 m széles területsáv, ha a járda mellett zöld sáv is van az úttestig terjedő terület rendben tartásáról, gaztalanításáról, hó eltakarításáról, síkosság mentesítéséről gondoskodni


b) az általa lakott ingatlanhoz tartozó kertet rendeltetésszerűen használni, művelni, allergén növények ellen védekezni


c) gondoskodni az ingatlan előtti nyílt csapadékvíz elvezető árok és annak műtárgyai tisztántartásáról a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok, más hulladékok eltávolításáról


d) az általa lakott ingatlan rendeltetésszerű használhatóságát és higiénikus állapotát biztosítani az alábbiak szerint: 


- az ingatlan folyamatos tisztántartása, takarítása


- vizes helyiségek és illemhely rendeltetésszerű használatát, rendszeres takarítás, fertőtlenítése

(2) A Sztv. 34. § (2), valamint 36. § (2) bekezdésében foglaltakon túl meg kell szüntetni az aktív korúak ellátására való jogosultságát annak a bérpótló juttatásra jogosult személynek, akinek ezen rendelet 19/A §-ban foglalt kötelezettségét nem teljesíti, vagy nem gondoskodik annak fenntartásáról.

(3) A jogosultság feltételeként e rendelet 19/A §-ban foglalt szabályok betartását a Hivatal ellenőrzi.

14.§

A rendelet 27. § (2) bekezdés b) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Betegség esetén, ha a kérelmező közgyógyellátásra nem jogosult és az 1 főre jutó családi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 150%-át nem haladja meg.

15. §

A rendelet 27. § (4) bekezdése az alábbiakkal egészül ki:

A (2) bekezdés b) pontja szerinti jogosultnak a támogatást gyógyszerutalvány formájában kell biztosítani, az utalvány értéke minimum 1 000.- Ft, legfeljebb 5 000,- Ft alkalmanként.

16. §

A rendelet 31. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Temetési segélyre jogosult az az eltemettető, akinek családjában az egy főre számított családi jövedelemhatár az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150%-át nem haladja meg.

17. §

A rendelet 31. § (3) bekezdése helyében a következő rendelkezés lép:

A temetési segély összege 20 000,- Ft.

18.§

A rendelt 31. § (5) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A fentiektől eltérően temetési segélyben részesítendő az a személy is, akinek családjában az 1 főre jutó havi jövedelem a támogatás megállapításához irányadó jövedelemhatárt legfeljebb 50%-kal haladja meg, és különös méltánylást érdemlő élethelyzet áll fenn.

19. §

A rendelet 32. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Születési támogatás összege gyermekenként: 35 000,- Ft.

20. §

A rendelet 33. § helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Az önkormányzat a természetbeni szociális ellátások körében e rendelet 16. § (2) bekezdésében említetteken túl a rászorult személyek köztemetését rendeli el, méltányosságból biztosított közgyógyellátási igazolványt állít ki.

21. §

A rendelt 35. § (2) bekezdésében az „Egészségügyi Szociális Bizottság” szövegrész helyébe az „Egészségügyi Szociális és Ifjúsági Bizottság” szövegrész lép.
22. §

Hatályát veszti a rendelet 3. § o), s) pontja, a 13. § d), e) pontja, a 16. § (1) bekezdés b), d), g) pontja, a rendelet 20., 21., 22., 23. §-a, a rendelet 26. §-a, a rendelet 30. §-a, a rendelet 36. § (1) bekezdés c) pontja és 36. § (2) bekezdése, a rendelet 37., 38., 39., 40., 41., 42., 43., 44., 45., 46., 47. §-a.

Záró rendelkezés

1. Jelen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

2. A rendelet előírásait a hatályba lépést követően indult ügyekben kell alkalmazni.


Dr. Kőrösi Tibor 




Dr. Nagy Rusztem Zoltán 


  polgármester 






jegyző

Záradék:

A rendelet kihirdetésének napja 2011. február …..









Dr. Nagy Rusztem Zoltán
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