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E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2011. április 6-án megtartandó rendkívüli ülésére.

Tárgy: Csongrád Város Alap- és Középfokú Oktatásának Fejlődéséért Alapítvány alapítói jogainak gyakorlására kérelem benyújtása.

Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Alap- és Középfokú Oktatásának Fejlődéséért Alapítvány (továbbiakban: alapítvány) 1992. augusztus 18-án jött létre, alapítója a Tisza Bútoripari Vállalat. Az alapítvány fő célja a csongrádi általános- és középiskolák létesítményi, technikai ellátottságának javítása.

Az alapítvány kuratóriumának elnöke Csongrád város Önkormányzata Képviselő-testülete művelődési bizottságának mindenkori elnöke. Jelenleg e bizottsági feladatokat az Oktatási-, Művelődési-, Kulturális-, Sport- és Vallási bizottság látja el, így a nyilvántartást végző Csongrád Megyei Bírósághoz bejelentést nyert a kuratórium elnökének személyében bekövetkezett változás. 

A Csongrád Megyei Bíróság Pk.60.225/1992/26 sorszám alatt hozott végzésével a Tisza Bútoripari Vállalat jogutódjaként működő WARTEN – TISZA Bútoripari Rt-től az alapítói jogokat elvonta, és a bíróság megállapította, hogy az alapítói jog gyakorlására a Csongrád Megyei Bíróság jogosult. A WARTEN – TISZA Bútoripari Rt. felszámolás alatt áll.
Az alapítvány gazdasági ügyeit a Polgármesteri Hivatal Városgazdasági Irodája látja el. Évente az 1 %-os felajánlásokból 700-800 eFt körüli összeg szokott összegyűlni, jelenleg kb. 1 millió Ft van az alapítvány számláján. 

Javasolom, hogy a képviselő-testület kezdeményezze a Csongrád Megyei Bíróságnál az alapítói jogok gyakorlásának testületre való ruházását. Ezáltal az önkormányzatunk, mint alapító hatékonyabban tudná irányítani az alapítvány működését.
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Határozati javaslat.

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A Csongrád Város Alap- és Középfokú Oktatásának Fejlődéséért Alapítvány alapítói jogainak gyakorlására kérelem benyújtása” című előterjesztést és a következő döntést hozza:

A képviselő-testület kéri a Csongrád Megyei Bíróságot, hogy a 360. sorszám alatt nyilvántartott és a Pk.60.225/1992/4 sorszám alatt hozott végzésével nyilvántartásba vett Csongrád Város Alap- és Középfokú Oktatásának Fejlődéséért Alapítvány tekintetében az alapítói jogok gyakorlására Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületét jelölje ki.

A képviselő-testület kéri a polgármestert, hogy az alapítói jogok megszerzése érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2011. április 30.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,

2. dr. Juhász László jogtanácsos

Csongrád, 2011. március 30.
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