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Témafelelős: Forgó M.

ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2011. április 6-i rendkívüli ülésére
Tárgy: A Csongrád, Fő u. 3. szám alatti Erzsébet szálló nyári szezonra történő megnyitása
Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrád városban 2011. évben tavasztól kora őszig számos program, rendezvény kerül megszervezésre városunkban a Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. és egyéb intézmények, szervezetek által. 
A jelenleg szervezés alatt álló, gyakran több napos rendezvényekre, konferenciákra nagyszámú meghívott vendéget várnak a szervezők a környékbeli városokból és külföldről. A város szálláshelyeinek kapacitása vélhetően nem lesz elegendő a programokra látogatók elszállásolására.

A Városkép Kft. ügyvezetője azzal a kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, hogy – a tavalyi ideiglenes működtetéshez hasonlóan – a 2011. évi nyári szezonban üzemeltetni kívánják a jelenleg használaton kívüli, alapberendezésekkel ellátott Erzsébet szállodát, amely az emeleti rész nagytakarítása után ismét alkalmassá tehető vendégek fogadására.

A fentiek alapján javasolom az Erzsébet szálloda szezonális megnyitását, és a feladatra a Csongrádi Városkép Nonprofit Kft. megbízását 2011. május 1-től 2011. szeptember 30. napjáig. Mivel az üzemeltetésbe adás városérdekből történik, javasolom az ingatlan kedvezményes használatba adását a Kft. részére, 5.000 Ft/hó + ÁFA összeg mellett.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrád, Fő u. 3. szám alatti Erzsébet szálló nyári szezonra történő beüzemeléséről készült előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.

A Képviselő-testület a Csongrád, Fő u. 3. szám alatti Erzsébet szállodát 5.000 Ft/hó + ÁFA bérleti díj megfizetése mellett a Csongrádi Városkép Kulturális, Szabadidő és Turisztikai Szolgáltató Nonprofit Kft. (székhelye: 6640 Csongrád, Szentháromság tér 8.) üzemeltetésébe adja 2011. május 1-től 2011. szeptember 30. napjáig, elsősorban a nyári programokra érkező vendégek részére történő szálláshelyek biztosítása céljából.

Felkéri a polgármestert az erről szóló megállapodás megkötésére.

Felelős: Dr. Kőrösi Tibor polgármester

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

2. Dr. Nagy Rusztem jegyző

3. a képviselő testület tagjai

4. Városgazdasági iroda és általa
5. Csongrádi Városkép Nonprofit Kft.
Csongrád, 2011. április 4.







Dr. Kőrösi Tibor
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