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Összesítő táblázat

                             ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2011. április 21.-i ülésére

Tárgy: Közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés kiépítettségének vizsgálata.

Tisztelt Képviselő-testület!


A képviselő testület 243/2010. (XI.18) Ökt. számú határozatában felkérte Csongrád Város Önkormányzatának Mérnöki Irodáját, hogy vizsgálja meg a közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés kiépítettségét, és tegyen javaslatot a 2011. évi költségvetésbe.


A fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. tv. ( a továbbiakban: törvény) 4.§ hb) pontja szerint az épület egyenlő eséllyel hozzáférhető, használható, ha mindenki, különösen a mozgási, látási, hallási, mentális és kommunikációs funkciókban sérült emberek számára megközelíthető, a nyilvánosság számára nyitva álló része bejárható, vészhelyzetben biztonsággal elhagyható, valamint az épületben a tárgyak, berendezések mindenki számára rendeltetésszerűen használhatók.


A törvény melléklete szerint 10-20 ezer fő közötti települések esetén a közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés megvalósításának határideje 2010. december 31. az önkormányzatok, illetve az önkormányzati feladatellátást biztosító egyes közszolgáltatások esetében.


A Mérnöki Iroda az önkormányzati tulajdonú épületek vonatkozásában a vizsgálatot a komplex akadálymentesítés szempontjai alapján elvégezte. A vizsgálat az önkormányzati működtetésű oktatási, kulturális és szociális intézmények épületeire terjedt ki. 

A követelmények szerinti megfelelőséget egységes szempontrendszer szerint összeállított nyomtatványon értékeltük. Összesítésképpen külön táblázatba foglaltuk az egyes fogyatékosságok szerinti megfelelőséget. Ebben a táblázatban már a becsült költséget is szerepeltettük, feltételezve, hogy a komplex akadálymentesítés miatt nem szükséges az épületek átalakítása. Pontosabb becslésekre csak engedélyezési és kivitelezési tervek birtokában van lehetőség. Az intézmények részletes követelményenkénti megfelelőségét és az összesítő táblázatot az előterjesztés 1. és 2. számú mellékleteként csatoljuk. 
A vizsgálat elsődleges eredménye, hogy a komplex akadálymentesítés, egyenlő esélyű hozzáférés feltételei egyetlen önkormányzati intézményben sem biztosítottak. A közelmúltban épített, illetve felújított épületek esetében a feltételek részben teljesülnek. Ezek esetében is elsősorban a mozgássérültek számára biztosított az akadálymentes használat feltételei. A hallássérültek számára egyetlen helyen sem, a látássérültek számára 4 db intézményben, míg a mentális és kommunikációs funkcióban sérült emberek számára csak egy intézményben biztosított az egyenlő esélyű hozzáférés. 

Az egyenlő esélyű hozzáférés feltételeinek biztosítása a fentiek figyelembevételével min.: 194.600.000 Ft beruházási költséget igényelne. A részletesebb tervezés során derülhet arra fény, hogy az átalakítás miatt mekkora többletköltség jelentkezhet még. Ennek megfelelően a beruházási költség akár a fenti összeg többszöröse is lehet. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

Csongrád város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés kiépítettségének vizsgálata” tárgyú előterjesztést. 
A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy az egyenlő esélyű hozzáférés feltételeinek megteremtése érdekében a pályázati lehetőségeket kísérje figyelemmel és azokat kihasználva törekedjen a teljes körű megvalósításra. 
Határidő: folyamatos
Felelős: Dr Kőrösi Tibor polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai, 

2. Dr. Kőrösi Tibor polgármester

3. Dr Papp Gabriella alpolgármester

4. Gyovai Gáspár alpolgármester

5. Dr Nagy Rusztem jegyző

6. A Polgármesteri Hivatal irodái
Csongrád, 2011.április 13.










Dr. Kőrösi Tibor
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