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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. április 21-ei ülésére
Tárgy: Tájékoztató értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Tisztelt Képviselő-testület!
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló, módosított 1997. évi XXXI. Tv. 96. § /6 /bekezdése értelmében „A helyi önkormányzat a gyermekjóléti-és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-éig – a külön jogszabályban meghatározott tartalommal- átfogó értékelést készít, amelyet a Képviselő-testület, illetve a közgyűlés megtárgyal. Az értékelést meg kell küldeni a megyei gyámhivatalnak, az értékelés kézhezvételétől számított 30 napon belül javaslattal élhet a helyi önkormányzat felé. A helyi önkormányzat 60 napon belül érdemben megvizsgálja a megyei gyámhivatal javaslatait, és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.”

Az értékelés tartalmi követelményeit a módosított 149/1997. (IX.10.) Kormányrendelet 8. sz. melléklete tartalmazza. Ezen testületi anyag összeállításához felhasználtuk a Módszertani Gyermekjóléti Szolgálat kérdőíves ajánlását is. 
Az értékelés célja, hogy a Tisztelt Képviselő-testület nyomon követhesse, és lehetőség szerint biztosítsa a gyermekek védelmét és esélyegyenlőségét.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. (Gyvt.) 94. § /1/-/2/-/3/ bekezdése alapján a települési önkormányzat feladata: 

· gyermekek védelme helyi ellátó rendszerének kiépítése és működtetése, a területén lakó gyermekek ellátásának megszervezése, 

· a Gyvt-ben foglaltak szerint biztosítja a rendkívüli gyermekvédelmi támogatást, a személyes gondoskodást nyújtó alapellátások keretében a gyermekjóléti szolgáltatást, a gyermekek napközbeni ellátását, a gyermekek átmeneti gondozását, szervezi és közvetíti a máshol igénybe vehető ellátásokhoz való hozzájutást, 

· Az a települési önkormányzat, amelynek területén  

a) tízezernél több állandó lakos él, bölcsődét, 

b) húszezernél több állandó lakos él, az a) pontban meghatározottak mellett gyermekek átmeneti otthonát, köteles működtetni. 

Önkormányzatunk jogszabályból eredő feladatainak az alábbiak szerint tesz eleget:

· rendkívüli gyermekvédelmi támogatást a gyermekek védelmét szolgáló pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 23/2003. (VIII. 29.) ÖKt. rendelet alapján biztosítja. 

· Személyes gondoskodást nyújtó alapellátás keretében:

· gyermekjóléti szolgáltatást,

· gyermekek átmeneti gondozását,

· gyermekek napközbeni ellátását iskolai napköziben, nyári napközis táborban a Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása intézményrendszerén belül biztosítja. Az óvodai-bölcsődei ellátást Csongrád Város Önkormányzata fenntartásában működtetett intézmény útján szervezte meg.

A gyermekek védelmét ellátó helyi önkormányzatnak kiemelt feladata a gyermekek mindenek felett álló érdekének figyelembe vétele, a törvényben elismert jogainak biztosítása, az egyenlő bánásmód körülményeinek betartása. 
I.
A település demográfiai mutatói, a 0-18 éves korosztály adatai:
Csongrád város lakosainak száma 2010. január 01-én: 17.963 fő

0-3 évesek száma: 556 fő

4-6 évesek száma: 457 fő

7-14 évesek száma: 1.359 fő

15-18 évesek száma: 835 fő
Összesen: 3.207 fő (a lakosság 17,9 %-a)

A 2009. évi adatokkal összehasonlítva megállapítható, hogy Csongrád város lakossága továbbra is fogy, a gyermekkorú lakosság száma az előző évhez képest 95 fővel csökkent, de az összlakosság számhoz viszonyított arány kedvezőbb, a 2009. évi adatokhoz viszonyítva:
2009. évben a 18 éven aluliak aránya az összlakosság 18,2%-át, míg 2010. évben ez az arány 17,8%-ban határozatható meg 

II. Az Önkormányzat által a gyermekek vonatkozásában nyújtott támogatások adatai:
· Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény 1.244 fő részére került megállapításra, mely a 2009. évi adatokhoz viszonyítva (1.107 fő) növekedést mutat.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők számára 2010. július és november hónapban összesen 13.989.600,- Ft egyszeri támogatás került kifizetésre, melyet a központi költségvetés 100%-ban megtérít az Önkormányzatnak.

· A 2009. január 1-jével bevezetett óvodáztatási támogatás 2010. június hónapban 25 gyermek részére (8 gyermek részére 20.000,- Ft, 17 gyermek esetében 10.000,- Ft) 2010. december hónapban 30 gyermek részére ( 6 esetben 20.000,- Ft, 23 esetben 10.000,- Ft összegben) került folyósításra.

· Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás /pénzbeli/ 152 esetben került megállapításra összesen 1.257.244,- Ft összegben.

Az előző év számadataihoz viszonyítva a pénzbeli rendkívüli gyermekvédelmi támogatás iránti kérelmek száma 23 %-kal csökkent.
Ennek oka: a természetben nyújtott támogatások viszonylagos növekedése és a segélyezési rendszer jellemző széttagoltsága
· Rendkívüli gyermekvédelmi támogatást 245 esetben nyújtottunk élelmiszervásárlási utalvány formájában 645.000,- Ft összegben. A támogatást kérők száma a 2009. évi adatokhoz viszonyítva 39 %-os növekedést jelent.
· Rendkívüli gyermekvédelmi támogatást fogyatékos gyermek támogatására 30 fő részére állapítottunk meg 50.000,- Ft/fő összegben. Az igénylők száma az előző évhez viszonyítva majdnem megduplázódott. 
Ennek oka a lakosság körében ismerté vált e támogatási forma.

· Gyermekétkeztetés támogatása: Támogatottak száma 2010. évben 76 fő, részükre 1.387.290,-Ft összegben került megállapításra támogatás. Az előző évi adatokhoz képest a támogatást kérők száma stagnál.

· Kiegészítő gyermekvédelmi támogatás 11 fő részére került megállapításra, melynek összege a mindenkori öregségi nyugdíj 22%-a. 2010. évben 1.172.490,- Ft összegű ellátás került kifizetésre a gyámszülők részére. A támogatottak száma stagnál.

A kiegészítő gyermekvédelmi támogatásban részesülők számára 2010. július és november hónapban egyszeri támogatás került kifizetésre, melynek összege 8.400,- Ft/fő. Ennek éves összege 268.800,- Ft volt.
· Születési támogatást 107 fő részére állapítottunk meg esetenként 40.000,- Ft összegben. A számadatok alapján az igénylők száma 7 %-os növekedést mutat.

· Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjban 194 fő részesült, átlagosan 2.155,- Ft összegben. Önkormányzatot terhelő forrás: 4.188.000,- Ft 
· Közgyógyellátásra való jogosultság: alanyi jogon 334 gyermek, normatív jogon 9 gyermek, méltányosságból 2 gyermek részére került megállapításra. Az ellátásban részesülő gyermekek száma 6%-kal nőtt a 2009. évihez viszonyítva.

· Szociális nyári étkeztetésben részesített gyermekek száma 2010. évben 222 fő volt, melyet 4.366.740,- Ft állami támogatást használtunk fel e célra.
· Gyermektartásdíj megelőlegezésben részesítettek száma: 46 gyermek, a kifizetett összeg: 6.083.000,- Ft.

· A Gyermekétkeztetési Alapítvány „Mindenki ebédel 2010” programjának keretében a hétvégéken és az iskolai szünetekben 20 gyermek részére napi egyszeri meleg étkezés vált biztosítottá, melyhez az Önkormányzat 150.000,- Ft önerőt biztosított.
Elutasítások száma, okai:
     Az elutasítások oka jellemzően a család jövedelmi helyzetével áll összefüggésben.
· 2010. évben rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény iránti kérelem elutasítására 16 esetben került sor. 
Ebből: 
· 13 esetben a családban az egy főre jutó  jövedelem meghaladta a jogszabályban előírt jövedelemhatárt, (1997. évi XXXI. tv. 19. § (2) bekezdés család esetében 37.050,-Ft/fő/hó, illetve egyéb családszerkezetnél 39.900,-Ft/fő/hó)

· 1 esetben a gyermeket gondozó családban a vagyon egy főre jutó értéke a jogszabályban meghatározott értékhatárnál magasabb volt, (1997. évi XXXI. tv. 19. § (7) bekezdés 570.000,-Ft vagy 1.995.000,-Ft)

· 1 esetben a kérelmező 25. életévét betöltötte, 
· 1 esetben a kérelmező már rendelkezett rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal. 
· Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás elutasítására négy esetben került sor. Az elutasítás oka a jogszabályban meghatározott jövedelemhatár túllépése volt.

· Óvodáztatási támogatás megállapítása iránti kérelmet 10 esetben kellett elutasítani, az elutasítások oka jellemzően a gyermek nem rendszeres óvodába járatása nem volt. 
· Gyermekétkeztetés megoldásának módja, normatív kedvezményben és önkormányzati támogatásban részesülők, valamint a díjhátralékot felhalmozók statisztikai adatai:
III/1.
Városunkban a gyermekek étkeztetését a GAMESZ konyhái biztosítják. 

Főzőkonyhaként működik: a Sághy Mihály Szakközépiskola konyhája, a Síp utcai Általános Iskola konyhája és a Bokrosi konyha. 
A csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatóság keretében működő „Kuckó-Mackó” Bölcsőde (Csongrád, Széchenyi út 27.) biztosítja 2010. év közepétől a „Mesevár” Bölcsőde (Csongrád, Templom u. 4-8.) gyermekeinek étkeztetését annak jelenleg is folyó felújítási munkálatai miatt. 
A tízórait és az uzsonnát minden gyermek saját iskolájában fogyasztja el. Az Ének-Zenei Általános Iskola és a Kossuth Lajos Általános Iskola tanulói részére nem biztosított az ebéd helyben fogyasztásának lehetősége.  
III/2. „A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról” szóló 1997. évi XXXI. tv. 148. § (5) bekezdése alapján:

„Gyermekétkeztetés esetén

       a) a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő


aa) bölcsődés,


ab) óvodás,


ac) 1-7. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő,


ad) fogyatékos gyermekek számára nappali ellátást nyújtó, az Szt. hatálya alá 
tartozó intézményben elhelyezett, aa)-ac) alpont szerinti életkorú gyermek után 
az intézményi térítési díj 100 %-át,

b) az a) pont alá nem tartozó, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek után az intézményi térítési díj 50 %-át,

c) három- vagy többgyermekes családoknál gyermekenként az intézményi térítési díj 50 %-át,

d) az ad) alpont alá nem tartozó, tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek, tanuló után az intézményi térítési díj 50 %-át

e) kedvezményként kell biztosítani (az a)-e) pont a továbbiakban együtt: normatív kedvezmény).”
A normatív kedvezményen túl az Önkormányzat saját forrásból „A gyermekek védelmét szolgáló pénzbeli és természetbeni ellátásokról” szóló módosított 23/2003. (VIII. 29.) Ökt. rendelete alapján a gyermek étkeztetés térítési díjának megfizetéséhez további kedvezményt biztosított az oktatási intézményekben tanuló gyermekek esetében – az intézményi térítési díj 30%-ának átvállalásával. 
Kedvezményben részesülők adatai:
Normatív kedvezményben részesülők statisztikai adatai

2010. év
	Intézmény


	Összlétszám

fő
	Étkezők száma

/összlétszámhoz viszonyított étkezők %-os

arány

fő                    %
	Ingyenes/étkezők számához viszonyított arány%

fő                 %
	50 %-ot fizet/étkezők számához viszonyított arány %

fő              %
	100 %-ot fizet/ étkezők számához viszonyított arány %

fő             %

	Bölcsődék
	70
	70
	100
	23
	32
	6
	8,5
	41
	58,5

	Óvodák
	563
	548
	97
	214
	39
	103
	18,8
	231
	42,0

	Iskolák
	1190
	1038
	87
	460
	44
	188
	18
	366
	35,2

	Összesen
	1823
	1656
	90
	637
	38
	297
	17,9
	638
	38,5


A normatív kedvezményben részesülők száma a 2009. évi adatokhoz viszonyítva 10 fővel emelkedett, az ingyenes étkezők aránya stagnál 38%, az 50%-os fizetők aránya csökkent 21,7%-ról 17,9%-ra, a 100%-ot fizetők aránya szintén csökkent 40,3%-ról 38,5%-ra.
Az oktatási intézmények jelzése alapján sajnos továbbra is egyre gyakoribb, hogy a szülő annak ellenére, hogy normatív kedvezményben és önkormányzati támogatásban is részesül, fizetési kötelezettségének nem tesz eleget.
Az intézmények vezetői ellenőrzik a fizetési kötelezettség teljesítését, a megállapított térítési díj befizetését. Amennyiben a kötelezett a befizetést elmulasztotta, az intézményvezető 15 napos határidő megjelölésével a fizetésre kötelezett személyt írásban felhívja a tartozás rendezésére. Ha a határidő eredménytelenül telt el, a tagintézmény vezető köteles a díjhátralékot nyilvántartásba venni, és negyedévente tájékoztatni a fenntartót a térítési díjhátralék behajtása vagy a behajthatatlan hátralék törlése érdekében.
A térítési díjhátralék behajtása érdekében a hivatal Szociálpolitikai Irodája felveszi a kapcsolatot a hátralékossal. A kötelezett szociális, jövedelmi és vagyoni helyzete figyelembevételével lehetőség van részben vagy egészben a hátralék elengedésére, vagy részletfizetési kedvezmény engedélyezésére, vagy további rendkívül gyermekvédelmi támogatás kiutalására. 
A gyermek étkeztetésének megszüntetése nem a gyermek érdekét szolgáló intézkedés, így erre lehetőség nincs.

III/3. Az étkezési díjtartozások kimutatása tagintézményenként:
	Intézmények
	2009. 12. 31.
	2010. 12. 31.
	2011. 04. 01.

	Bokrosi Ált. Iskola
	90.278,- Ft
	81.997,-
	Nincs tartozás

	Ének-Zenei Ált. Iskola
	375.935,- Ft
	656.620,-
	151.554,-

	Kossuth Lajos Ált. Iskola
	48.065,- Ft
	26.220,-
	Nincs tartozás

	Gr. Széchenyi Ált. Iskola
	735.939,- Ft
	790.085,-
	514.296,-

	Piroskavárosi Ált. Iskola
	287.443,- Ft
	199.287,-
	127.871,-

	összesen
	1.537.660,-
	1.754.209,-
	793.721,-


III/4. A korábbi években azzal szembesültünk, hogy annak ellenére, hogy az állam családi pótlék formájában jelentős eszközöket fordított arra, hogy anyagilag támogassa a gyermekeket nevelő családokat, azért, hogy a gyermekek ne szenvedjenek hiányt az alapvető szükségleteiket /nevelési, iskoláztatási költségeik/ illetően, ez a meglévő eszközrendszerrel és jogszabályi háttérrel nem volt biztosítható az olyan családoknál, ahol hiányzott a felelős szülői gondoskodás, ahol olyan célokra kerültek felhasználásra, melyek messze nem a gyermekek érdekeit szolgálták. Ugyanakkor a gyermeknek alapvető érdeke, hogy saját családjában nevelkedjen, és csak végső esetben, amennyiben a megelőző intézkedések sem járnak eredménnyel, vagy súlyos veszélyeztetettség esetén kerüljenek kiemelésre családjukból.
A gyermek elhanyagolása

2009. őszétől a gyermekvédelmi jogszabályok - az 1997. évi XXXI. tv. 68/A § - 68/C §, a 149/1997. (IX.10.) számú Kormányrendelet 91/A. § - 91/D § és az 1998. évi LIIIIV. tv. 6. §- ai - bevezettek egy újabb gyámhatósági intézkedést: a családi pótlék a gyermek védelembe vétele esetén természetbeni formában is nyújtható. A megelőző intézkedések közé sorolható és arra hivatott, hogy elősegítse, hogy a gyermek továbbra is saját családjában nevelkedhessen még akkor is, ha az nem mindenben a gyermek érdekeinek megfelelően működik, hogy segítséggel a gyermek fejlődése a családi környezetben mégis biztosítható legyen
Az intézkedés azonban csak akkor alkalmazható, ha a gyermek veszélyeztetettsége elsősorban elhanyagolása miatt áll fenn, de alaposan feltételezhető, hogy a családi pótlék célzott felhasználásával a gyermek fejlődése családjában biztosítható, továbbá, ha a védelembe vételt a gyámhatóság indokoltnak tartja.

A gyámhatóság az előbb megjelölt jogszabályi feltételek teljesülése esetén a szülőtől  megvonja ezen juttatás tekintetében vagyonkezelői jogát és azt más személynek adja át /eseti gondnok/. Az eseti gondnok lehet alkalmas közeli hozzátartozó, ügyintéző, gyermekvédelmi felelős, védőnő, családgondozó, aki folyamatosan gondoskodik a családi pótléknak a gyermek szükségleteire történő felhasználásáról /különösen ruházat, tanszer, tápszer, gyógyszer, tanulóbérlet, élelmiszer és nem utolsósorban étkezési térítési díj kifizetésére/, és aki köteles minden hónapban ezzel elszámolni a gyámhatóságnak.

Tankötelezettség mulasztása
Évről évre egyre súlyosabb és országos méretű gondot okoztak a tanköteles korú gyermekek igazolatlan hiányzásai, melyek a meglévő szabálysértési és büntető szankciókkal, valamint a gyermekvédelmi intézkedések eszköztárával eredményesen már nem voltak kezelhetőek. 

Ennek a problémának a kezelésére vezették be a 2010. évi LXVI. törvénnyel - 2010. augusztus 30-ai hatállyal – az iskoláztatási támogatás jogintézményét. Az új jogintézmény célja a tankötelezettség teljesítésének, ezáltal a gyermek helyes irányú fejlődésének elősegítése. Ennek értelmében „a gyermek nevelésével, iskoláztatásával járó költségekhez az állam havi rendszerességgel járó nevelési ellátást vagy iskoláztatási támogatást (a továbbiakban együtt: családi pótlékot) nyújt.” (1998. évi LXXXIV. törvény II. fejezet, 6. § (1) bek.)

Ha a gyermek nem teljesíti tankötelezettségét és összegyűlik 10 igazolatlan órája, az iskola

ezt jelzi a jegyzői gyámhatóságnak. A jegyzői gyámhatóság végzésben figyelmezteti a szülőt

arra, hogy az adott tanévben mulasztott ötvenedik igazolatlan óra után el fogja rendelni az iskoláztatási támogatás felfüggesztését és ezzel egyidejűleg a gyermek védelembe vételét.

Amennyiben a gyermek továbbra sem teljesíti tankötelezettségét és 50 igazolatlan órája összegyűlik, a jegyzői gyámhatóság – az iskola jelzése alapján – felfüggeszti az iskoláztatási támogatást és védelembe veszi a gyermeket. A jegyzőnek e körben mérlegelési lehetősége nincsen.
Az 50 igazolatlan óra automatikusan az iskoláztatási támogatás felfüggesztésével és a gyermek védelembe vételével jár.

Az iskoláztatási támogatás felfüggesztése esetén a gyermek után járó iskoláztatási támogatást a települési önkormányzat részére a Magyar Államkincstárban megnyitott családtámogatási folyószámlára utalja át a kincstár és nem a szülőnek. Az iskoláztatási támogatás felhasználásáról a jegyzői gyámhatóság által kirendelt eseti gondnok gondoskodik. 
Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy ez az intézkedés igen erőteljes megelőző hatással bírt. A szülők az eddigieknél sokkal nagyobb gondot fordítottak a gyermekek tankötelezettségének teljesítésére. A gyámhatósági intézkedések száma ebben a problémakörben nem számottevő. Jelenleg 3 esetben került sor az iskoláztatási támogatás felfüggesztésére. 

A kérelmek okaira vonatkozó általánosítható adatok:

A kérelmek indoklásaiban a családok jellemzően nehéz anyagi helyzetükre, megélhetési gondjaikra hivatkoznak. Egyre inkább megjelenő probléma, hogy a családok a hitelintézetek felé fizetésképtelenné válnak. Az új kérelmezők esetében meghatározó ok a munkahely elvesztése, illetve az időszakos foglalkoztatás.  A gyermekes családok megélhetését sok esetben a családi pótlék és a GYES biztosítja. A gyermeket egyedül nevelők aránya viszonylag magas. A kérelmezők gazdasági aktivitásukat tekintve jellemzően inaktívak.
III/5. Az önkormányzatot terhelő szociális, gyermekeket érintő kiadások nagysága:
2010. évben 13.980.511,- Ft, amely a 2009. évi adatokhoz 13.439.382,- Ft viszonyítva jelentős eltérést nem mutat. 
III. A település gyermekvédelmi koncepciója 2005. évben elkészült. Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2007. október 26-án megtartott ülésén megvizsgálta a koncepcióban megjelölt feladatok megvalósulását, és elfogadta a Gyermekvédelmi Koncepció aktualizált intézkedési tervét.
A feladatok végrehajtása folyamatos 

V. Prevenciós tevékenységet elősegítő csoportok 2010. évi tevékenysége
· Az Önkormányzat saját forrásából biztosít támogatást a településen a gyermek- és fiatalkorúak szabadidejének hasznos eltöltését, mentális és testi jólétük elősegítését célzó program keretében működő Bűnmegelőzési Munkacsoport és Drogprevenciós Csoport munkájához.  
a.) A Közrend, Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Munkacsoport 2009. évben csatlakozott a Szeged és Térsége Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Tanács Korszerű Megelőzési Programjához – KOMP -, mely program keretében Hamis a pénz címmel kisfilmet forgatott. Az film elkészítése által 43 kisfilm került a csongrádi csoport birtokába, melyeket az iskoláskorú gyermekek körében az önkormányzati támogatásból vásárolt projektor és vetítővászon segítségével osztályfőnöki órákon vetítenek. A vetítéseket követően a látottakat szociális munkás és rendőrségi pszichológus segítségével elemzik a tanulókkal. 
b.) A Kábítószerügyi Egyeztető Fórum – KEF- keretén belül működik a Drogprevenciós Csoport, mely minden fiatalokat megmozgató városi rendezvényen képviselteti magát. Tevékenysége előadások, programok szervezése, felvilágosító munka, mely a kábítószer fogyasztás megelőzését és a káros szenvedélyekről való leszoktatást célozza meg. Előadás sorozataik szakemberek bevonásával a Városi Könyvtárban kerülnek megrendezésre. A Drogprevenciós Csoport a Bűnmegelőzési Csoporttal és a rendőrséggel szorosan együttműködik.
c.) Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesülete: Ifjú Polgárőr Csoport 10 fővel működik az egyesület keretében.
2010. évben az alábbi programjaik kerültek megrendezésre: 
- Klobusiczki György: Drogellenes előadás 7. osztályosoknak és 13. évfolyamosoknak 
- a Moziban, „Játszva ismerkedj a kresszel!” 
- óvodás biciklitúra és ügyességi nap (Rendőrség és Polgárőrség segítségével), 
- Körös-Toroki napok alkalmával, Bor utcában Egészség és Drogellenes sátor, 
- Művelődési Központ és Városi Galériával közösen „KIT – Kistérségi együttműködés az esélyteremtés szolgálatában” 25 rászoruló gyermek táboroztatása. 
A programok lebonyolításában részt vettek a Családsegítő-és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai is.
V/1.
Tapasztalatunk alapján a Szociálpolitikai Iroda és a gyermekvédelem helyi szereplői közötti együttműködés jellemzően kiegyensúlyozott:

· A Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálattal szoros az együttműködés. A megélhetési gondokkal hozzájuk forduló gyermekes családok esetében a Szociálpolitikai Irodától kérnek segítséget.
· A városban működő nevelési – oktatási intézmények képviselőivel szintén jó munkakapcsolatot sikerült kialakítani. A nehéz anyagi körülmények között élő családoknál felmerülő anyagi problémákról sokszor érkezik jelzés ezektől az intézményektől.
· Gyámhatóság továbbra is rendszeres jelzéssel él, minden gyermekvédelmi ellátást érintő döntése meghozatalakor az iroda is mindenben segíti a gyámhivatal ügyintézőinek munkáját. 
· A Gyermekek Átmeneti Otthona szakmai vezetője új ellátott felvételekor minden esetben értesíti az Irodát, a változásokat jelzi. 
· A Szociálpolitikai Iroda a gyermekvédelem helyi szereplőit rendszeresen tájékoztatja az őket érintő változásokról, új ellátások bevezetéséről. Minden év szeptemberében tájékoztatót tart az intézmények képviselői, ifjúságvédelmi felelősei részére. Az étkezési díj tartozásokról rendszeres jelzéseket küldenek az intézmények az irodához. 
V/2.
2010. évben a Szociálpolitikai Iroda munkatársai észlelő- és jelzőrendszeri esetmegbeszélésen nem vettek részt, mivel a családok helyzetét az iroda munkatársai ismerik, rászorultsághoz kapcsolódó támogatások megállapításáról jogszabályi feltételnek megfelelően intézkednek.
V/3.
2010. évben a Szociálpolitikai Iroda munkatársai gyermekvédelemmel kapcsolatos szakmai továbbképzésen nem vettek részt. Ennek oka sajnos az, hogy ilyen jellegű továbbképzések költsége magas. 
VI. Az Önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások:
Gyermekjóléti szolgáltatás:


A Csongrádi Kistérség Többcélú Társulása Szociális Ellátások Intézménye keretében működő Gyermekjóléti Szolgálat 2010. április 1. napjától határozatlan időre szóló működési engedéllyel rendelkezik. A szolgáltatás kiterjed Csongrád város közigazgatási területére, valamint Felgyő és Tömörkény községek közigazgatási területére.  
A Gyermekjóléti Szolgálatnál a foglalkoztatottak száma 6 fő, amelyből 1 fő szakmai vezető és 5 fő családgondozó, akik közül négyen felsőfokú szakirányú, egy fő felsőfokú nem szakirányú végzettséggel rendelkezik, de másoddiplomás képzésben vesz részt annak érdekében, hogy szakirányú végzettséget szerezzen.
Pszichológiai és jogi tanácsadás (megbízási szerződés alapján) igénybevételére van lehetőség a szolgálatnál. Gyógypedagógiai-vagy fejlesztő pedagógiai tanácsadás igénybevételére az Egységes Pedagógiai Szakszolgálattal kötött megállapodás alapján van lehetőség. A szolgálat személyi és tárgyi feltételei megfelelnek a jogszabályi előírásoknak a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti és gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendeletben foglaltaknak.
A gyermekek testi -, lelki,- érzelmi,- és értelmi fejlődésének érdekében kiemelt gondot fordít a szolgálat a következőkre:
- a gyermek családban történő nevelésének elősegítése

- a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése

- a már kialakult veszélyeztetettség megszüntetése

- családjából kiemelt gyermek visszahelyezésének elősegítése, illetve utógondozása

- válsághelyzetben lévő várandós anyák segítése

- megkeresésre környezettanulmány készítése, vélemény megküldése

A gyermekjóléti szolgálat munkája elsősorban az észlelő-és jelzőrendszer jelzéseire épül, de minden jelzést kivizsgálnak (civil szervezet, lakossági bejelentés, stb.). Kezdeményezheti az ellátást a szülő és a gyermek is. A jelzést követően a szolgálat felveszi a kapcsolatot a családdal, és dönt a probléma ismeretében arról, hogy milyen ellátási forma szükséges a probléma megszüntetése érdekében. 
Amennyiben a veszélyeztetettség megszüntethető az alapellátás keretében, a szülő és a gyermek vállalja az együttműködést a szolgálattal, akkor alapellátás keretében történik a családgondozás (a szolgálat elsősorban erre törekszik, hiszen itt nincs hatósági beavatkozás!). Ezen ellátási formában 2010. évben 341 gyermek részesült.

Amennyiben az alapellátás keretében történő családgondozás nem jár eredménnyel, vagy a szülő, illetve a gyermek (ha olyan korú) nem működik együtt a családgondozóval a probléma megoldása érdekében, a családgondozó javaslatot tesz a jegyzőnek a gyermek védelembe vételére. 
Hatósági intézkedés keretében az önkormányzat jegyzője védelembe veszi a gyermeket. A védelembe vétel keretén belül a családgondozás fokozott együttműködést követel az érintettektől, amely az egyéni gondozási-nevelési terv közös elkészítésével és írásba foglalásával kezdődik. Az ebben rögzítettek alapján mind a szülő, mind a gyermek egyéni feladatokat kap. Ezek végrehajtását a családgondozás folyamán a családgondozó figyelemmel kíséri, segíti azok megvalósulását. A védelembe vétel a jegyző által évente, de a szülő vagy a családgondozó kérelmére bármikor felülvizsgálható. A felülvizsgálatra a családgondozó elkészíti mindenre kiterjedő javaslatát a védelembe vétel további fenntartására, vagy megszüntetésére. 2010. évben a védelembe vett gyermekek száma 49 fő volt.
Abban az esetben, ha sem az alapellátás, sem a védelembe vétel keretében történő családgondozás nem vezet eredményre, a Gyermekjóléti Szolgálat javaslatot tehet a gyermek ideiglenes hatályú elhelyezésére. Az ideiglenes hatályú elhelyezés történhet a szakellátásban (gyermekotthon, nevelőszülő, befogadó otthon), vagy a külön élő szülőnél, rokonnál. 2010-ben 6 gyermeknél vált szükségessé ez az intézkedés.
Ha az ideiglenes elhelyezés időtartama alatt megállapítja a Gyámhivatal, hogy a gyermek nem kerülhet vissza a családjába, a gyermeket átmeneti nevelésbe veszi.
A Gyámhivatal a gyermek átmeneti nevelésének szükségességét évenként felülvizsgálja. Az éves felülvizsgálatra minden esetben meghívják a Gyermekjóléti Szolgálat családgondozóját. Amennyiben a család alkalmassá válik arra, hogy a gyermeket visszahelyezzék a családba, a Gyámhivatal az átmeneti nevelés megszüntetését követően elrendeli a gyermek egy évre történő kötelező utógondozását annak érdekében, hogy a gyermek sikeresen visszailleszkedjen a családjába. 2010-ben 2 gyermeket érintett utógondozás.
A családjából kiemelt gyermek családjába visszakerülése érdekében a Gyermekjóléti Szolgálat elsősorban a szülőket támogatja. Szorgalmazza a szülő-gyermek kapcsolattartást, segíti megszüntetni azokat az okokat, amelyek a gyermek családjából való kiemeléséhez vezettek. 
A Gyermekjóléti Szolgálat feladata a válsághelyzetben lévő várandós anyák gondozása is, ezt a tevékenységét a Védőnői Szolgálattal együttműködve valósítja meg. 2010-ben nem vált szükségessé ilyen irányú gondozás.
A gyermekek szabadidejének hasznos eltöltése érdekében, prevenciós céllal szervez a szolgálat programokat, valamint nyáron 4x1 hét időtartamban nyári táboroztatást. A programjaikon nem csak a családgondozásban lévő gyermekek, fiatalok vesznek részt, arra törekszenek, hogy ezen szolgáltatásaikat minél szélesebb körre ki tudják terjeszteni. A Humánpolitikai Iroda és Ifjúsági Ház kezdeményezésére bekapcsolódtak a fiataloknak indított péntek esténként tartandó prevenciós céllal indított programba. Ennek lényege, hogy a fiatalok péntekenként 20-22 óra között szabadon használhatják az Ifjúsági Házat sportolásra, társasjátékozásra, internetezésre, vagy csak baráti beszélgetésre egy csésze tea mellett. Átlagban 20-25 fiatal veszi igénybe ezt a szolgáltatást, de előfordult már, hogy ennél többen is voltak. 
VII. A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM. rendelet 15. § (7.-8.) bekezdése alapján a gyermekjóléti szolgálat minden év március 31-éig tanácskozást szervez, amelyen a jelzőrendszer tagjainak írásos tájékoztatóit figyelembe véve átfogóan értékelik a jelzőrendszer éves működését, áttekintik a település gyermekjóléti alapellátásának valamennyi formáját, és szükség szerint javaslatot tesznek a működésük javítására.
A Gyermekjóléti Szolgálat ezen tanácskozást 2011. március 28-ára hívta össze, melynek tapasztalatait az alábbiakban tudjuk összefoglalni: 
A gyermekorvosok beszámolójából megállapítható, hogy a gyermekek körében a legelterjedtebb betegségek: az aszthma, allergia, légzőrendszeri, emésztőrendszeri betegségek. Növekszik azon gyermekek száma, akik túlsúlyosak, magas vérnyomásúak, a gerincferdülés, lúdtalp, hanyag tartás is jellemző a gyermekekre. A betegségek esetleges okaiként a gyermekorvosok a következőket jelölték meg: egészségügyi ismeretek hiánya, helytelen táplálkozás, anyagi problémák, mozgásszegény életmód, szennyezett környezet.
A város két bölcsődéjébe 70 gyermek jár, közülük 21 fő hátrányos helyzetű anyagi okok miatt, veszélyeztetett gyermek nincs egyik bölcsődében sem. Problémaként a családok anyagi helyzetének romlását jelölték meg. Mind a gyermekorvosokkal, védőnőkkel, mind a Gyermekjóléti Szolgálattal jó a kapcsolata a bölcsődéknek.
A város óvodáiba összesen 563 kisgyermek jár. Közülük hátrányos helyzetű 243 gyermek., veszélyeztetett 19 gyermek. Itt már sokkal inkább felszínre kerülnek a gyermekeket érintő problémák. Az óvónők rendszeresen járnak családlátogatásra, ahol problémát észlelnek, azt a családot többször is felkeresik. A legnagyobb problémát a családok nehéz anyagi helyzete, a fiatal szülők felelőtlen magatartása, az elhanyagolás és az alkoholizmus jelenti. 
Az általános iskolákba összesen 1190 gyermek jár. Közülük hátrányos helyzetű 586, veszélyeztetett 52 gyermek. Napközis ellátást 833 gyermek vesz igénybe. Korrepetálásra járó gyermekek száma: 396 fő. Szakköröket és egyéb foglalkozásokat 46 tanuló látogat. Az általános iskolákban is elsődleges problémaként jelölik meg a családok anyagi helyzetének romlását. Erősödik a tanulók iskolai negatív magaviselete (agresszió, durvaság), az iskolai igazolt, de nem indokolt hiányzás. Sok iskolában gondot okoz, hogy a problémás gyermekek szülei nem látogatják a fogadóórákat, szülői értekezleteket, többszöri felhívásra jelennek csak meg az iskolában, ha megjelennek egyáltalán.
A város három középiskolájába összesen 1530 diák jár. Ebből hátrányos helyzetű 362, veszélyeztetett 32 fő. A középiskolák beszámolóiban is elsősorban az igazolt és igazolatlan hiányzások magas száma jelenti a legnagyobb problémát, ezek miatt sokszor fegyelmi eljárás indul a tanulók ellen. Új problémaként jelezték az ifjúságvédelmi felelősök mindhárom középiskolából az otthoni problémák, családi és magánjellegű gondok miatti pszichés zavarokat. Fontos lenne az erkölcsi értékrendszer megtalálása, a reális célok kitűzése. Sok gyermekre jellemző az önbizalom hiánya. A kollégistáknál tapasztalható az otthontól való elszakadás nehézsége. Egyre több a tiszteletlen magatartású diák. Fokozódik a szülők érdektelensége is.
A Városi Rendőrkapitányság beszámolója szerint 2010. évben gyermekkorú személlyel szemben 4 esetben szüntették meg a nyomozást büntethetőséget kizáró ok miatt, gyermekkor miatt. Fiatalkorú személyek ellen 32 esetben indult büntetőeljárás. Általánosságban elmondható, hogy a gyermekek körében az elkövetés már egyre fiatalabb korban elkezdődik, melyek legtöbbször a csoport nyomására, az adott közösséghez való tartozás, vonzódás miatt követeznek be. Főként kisebb értékű lopást, közterületen rongálást, garázdaság bűncselekményt követnek el. 
Tekintettel arra, hogy a jogszabályt nem ismerik, azt gondolják, hogy ezen cselekedeteik diákcsínyek szórakozásnak minősülnek, nincsenek tudatában cselekedeteik büntetőjogi következményeivel.
A házasság, család, az ifjúság, és a nemi erkölcs elleni bűncselekmények számát tekintve növekedés tapasztalható az előző évhez képest, 41-ről 51-re változott. Ezen növekedés magyarázható a kiskorú veszélyeztetése bűncselekmény jelentős mértékű emelkedésével, valamint a tartás elmulasztása bűncselekmények számának növekedésével. Távoltartásra 3 esetben került sor. Kábítószerrel visszaélés bűncselekmény miatt kezdeményezett eljárások tekintetében emelkedés állapítható meg (13-ról 24-re), nagyrészt egyedi fogyasztásokról van szó.

A helyi óvodákban, általános iskolák alsós és felső tagozatos osztályaiban a megelőzési előadók rendszeresen tartanak bűn és baleset-megelőzési előadásokat az áldozattá és az elkövetővé válás elkerüléséről. Továbbra is folytatódik a DADA program. Az „Ovizsaru” program keretében az óvodás korosztály számára biztosítanak lehetőséget arra, hogy a rendőrség munkáját megismerjék. 
Csongrád Város Védőnői Szolgálata:
A védőnő gondozási feladatait önállóan végzi, ennek során kapcsolatot tart és együttműködik a háziorvosi szolgálattal, közoktatási, a gyermekjóléti, a szociális és családsegítést végző intézményekkel. Feladataikat családlátogatások és önálló védőnői tanácsadások keretében látják el.
Jelzéssel élnek a gyermekjóléti szolgálat felé, ha a családban rendezetlen szociális viszonyokat tapasztalnak, gyermek elhanyagolását, gyermek bántalmazását észlelik. Jelzéssel élnek kötelező védőoltás elmaradása esetén, kötelező óvodába-és iskolába járás elmulasztásakor, kiskorú terhessége esetén, továbbá ha a magzati életet veszélyeztető körülményeket tapasztalnak. A jelzőrendszer oda-vissza működik, továbbra is vannak közös családlátogatások a gyermekjóléti szolgálattal.

Gyámhatóság hatósági intézkedéseire, feladataira vonatkozó adatok: 

2010-ben 3717 iktatott gyámhatósági ügy volt, ebből jegyzői hatáskörben 310, míg gyámhivatali hatáskörben 3407. Az ügyiratszám jelentéktelen eltéréssel, továbbra is az előző év szintjén mozog. 

A Gyámhatóság 6 kiskorút helyezett el ideiglenesen az elmúlt évben, melyből 2 kiskorút a külön élő másik szülőnél, míg 4 kiskorút szakellátásban: gyermekotthonban. A 2009-es évben ideiglenes hatállyal elhelyezett kiskorúak száma 8 volt, tehát ez az intézkedési forma inkább csökkenő, mint növekvő tendenciát mutat, annak ellenére, hogy a családok anyagi helyzetében és a társadalmi folyamatokban kedvezőtlen változások voltak tapasztalhatóak. 

Ez elsősorban az alapellátás keretében működő Gyermekek Átmeneti Otthonának köszönhető, mely ugyanúgy, mint a korábbi években, ismét igazolta létjogosultságát.
Gyermekelhelyezés megváltoztatása iránt 1 perindítás történt. 
Családi jogállás rendezése a gyámhatóságnál: 

    A 2010. évben a gyámhatóságnál 25 kiskorúnak rendeződött a családi jogállása, ebből:

· 18 apai elismeréssel,

· 3 kiskorú apaságának bírósági megállapításával

· 4 kiskorú számára képzelt apa megállapításával,

· apaság vélelmének megdöntése iránti perindításhoz 2 esetben járult hozzá a Gyámhivatal.
A 2010. évben a gyámhivatal 12 családba fogadott gyermeket tartott nyilván.
Kapcsolattartás: 32 esetben szabályozta a Gyámhivatal.
Átmeneti nevelés: 

· 2010. december 31-én 46 átmeneti nevelt kiskorút tart nyilván a hivatal.

· Tárgyévben 7 kiskorút vett átmeneti nevelésbe, mely jelentős növekedést mutat az előző évi 3 főhöz viszonyítva.
Tartós nevelés: 10 gyermek a tartós neveltek száma december 31-én, tárgyévben 1 kiskorút vett tartós nevelésbe a Gyámhivatal, mely nem mutat elmozdulást a korábbi évhez viszonyítva. 
Utógondozás: az év folyamán 6 utógondozást rendelt el a Gyámhivatal. 

Utógondozói ellátás iránti kérelmét a Gyámhivatal 6 kiskorúnak fogadta el.

86 kiskorú áll gyámság alatt összesen, és 207 a gondnokság alatt állók száma. 151 személy kizáró-, 56 pedig korlátozó gondnokság alatt áll; 4 főnek zárgondnok lett kirendelve, 6 főnek ideiglenes gondnok, mely szintén növekvő tendenciát mutat. 

Az önkormányzat alkalmazásában 6 fő hivatásos gondnok áll. 
A tárgyévben 5 esetben kérték a gyámoltak, illetve gondnokoltak tulajdonát képező ingatlan eladásához a Gyámhivatal jóváhagyását, ami az előző évhez viszonyítva (17) lényeges csökkenést mutat, ami az ingatlanforgalom utóbbi években tapasztalt jelentős csökkenésének tudható be. 

213 kiskorú és 71 gondnokolt ingatlanát tartja nyilván a Gyámhivatal, mely továbbra is csökkenő tendenciát mutat évről évre.

A kiskorúaknak összesen 40.473.000,- Ft-juk van elhelyezve a gyámhatósági fenntartásos betétekben és 2.170.000,- Ft értékpapírban.
A gondnokoltaknak összesen 184.492.000,- Ft-juk van elhelyezve gyámhatósági fenntartásos betétekben és 47.940.000,- Ft értékpapírban.
A tárgyévben engedélyezett örökbefogadás nem volt.
A hatékony esetkezelést a jelenlegi jogszabályi háttér továbbra sem teszi lehetővé. Szükséges a meglévő intézményrendszer és eszköztár átgondolása és működőképessé tétele konkrét, világos, kézzelfogható és végrehajtható jogkövetkezmények felállításával. A gyámhatósági eljárás megítélésünk szerint többségében – különösen a gyermekvédelmi hatósági intézkedések terén - indokolatlan formaságokkal terhes, túl nagy jelentőséget tulajdonít azon szülők jogainak megóvásának, akik arra nem érdemesek, mert oly mértékben veszélyeztették gyermekeik egészséges fejlődését, hogy kiemelésre kerültek családjukból. 

Mindez jelentős mértékben akadályozza a gyors és hatékony ügymenetet és a gyermekek mindenek fellett álló érdekeinek érvényesülését, hogy mielőbb nyugodt és biztonságos családi, illetve családot helyettesítő védelmet biztosítsanak számukra.  
Elsősorban a szülői felelősségvállalást kell erősíteni, mert az egyre jobban áthárul az oktatási intézményekre. A jelenlegi jogszabályi háttér fokozatosan a támogatásokra való jogosultságok mellé kötelezettségeket is felállít, mindezzel megoldva a megélhetési gyermekvállalás és a tankötelezettség be nem tartásából erdő egyre akutabb kedvezőtlen társadalmi jelenségeket. Ezen a téren azonban további intézkedésekre lesz szükség annak érdekében, hogy a szülők részéről egyre inkább érvényesüljön a felelős gyermekvállalás elve. 
A Gyermekek Átmeneti Otthonában 2010. december 31-én az ellátotti létszám 13 fő volt, a záró átlag 11,87 fő. A bekerülés fő okai az előző évekhez képest nem változtak: a szülők életvezetési problémái és az ebből adódó anyagi nehézségek, nem megfelelő lakáskörülmények, munkanélküliség, anyagi-és létbizonytalanság, családtagok alkoholizáló életmódja, bántalmazás. A Gyermekek Átmeneti Otthonában folyamatos, teljes körű ellátás biztosított a törvényben meghatározottak szerint.

Az Egységes Pedagógiai Szakszolgálat által nyújtott szolgáltatások száma: 
0-3 évesek számára: korai fejlesztés, logopédiai ellátás, nevelési tanácsadás 86 fő 
3-6 évesek számára: nevelési tanácsadás, logopédia, gyógypedagógiai fejlesztés 341 fő
7-10 évesek számára: nevelési tanácsadás, logopédia, gyógy-testnevelés, gyógypedagógiai fejlesztés 321 fő 
11-14 évesek számára: nevelési tanácsadás, pályaválasztási tanácsadás gyógy-testnevelés 303fő 
15-18 évesek számára: diagnosztika, pszichológiai tanácsadás 34 fő.  
A Szakszolgálat végez képesség-felmérést, tanulási nehézség (diszlexia, diszgráfia, diszkalkúlia), beszédvizsgálat, mozgásállapot mérést, pszichológiai vizsgálatot, gyógytornász által végzett vizsgálatot összesen 694 alkalommal. A tanulási nehézséggel küzdő gyermekek számára fejlesztő foglalkozásokat, illetve prevenciós foglalkozásokat, szenzomotoros mozgásterápiát, logopédiai fejlesztést és gyógytestnevelést tartanak.
Humánpolitikai Iroda beszámolójából: A Városi Diák Önkormányzat havi rendszerességgel tanácskozik az Ifjúsági Házban. Kimondottan veszélyeztetett és hátrányos helyzetű gyerekeket megcélozó programok szervezése folyamatos (pld.: Kárpát-medencei Labdarúgó Diákbajnokság). Iskolai felzárkóztató, IPR szintén folyamatos.
Az oktatási intézmények tekintetében csökkentek a hétvégi szervezett programok. Városi sportrendezvények, kerékpártúrák, stb. főleg szombati napokon rendszeresnek mondhatók.
Az éves gyermekvédelmi értékelő tanácskozásra leadott írásos beszámolókat kiegészítve még az alábbiakat mondták el a gyermekvédelmi szakemberek a tanácskozáson:

· Problémaforrás a szülői felügyelet, odafigyelés hiánya. Igazolatlan hiányzások száma ugyan csökkent, de néhány esetben a pénzbüntetés és az iskoláztatási támogatás felfüggesztése sem visszatartó erő. Fontos lenne a problémás családoknál a családlátogatás (ismételten felajánlottuk a Gyermekjóléti Szolgálattal történő közös családlátogatást is!). Hasznos volt a Rendőrség „Áldozattá válás” című előadása, ezt a szülők és gyerekek is örömmel fogadták. Fontos lenne a szülők felelősségének hangsúlyozása a gyermekvédelmi szakemberek részéről. A gyermekek pszichés problémáinak hátterében mindig a szülők állnak.
Egyre nagyobb probléma a gyermekek neveltetésének hiánya, a szülői felelősség hiánya. A szülők a bölcsődétől, óvodától, iskolától várják a nevelést.
· Fontos lenne minél több felvilágosító előadást tartani szülőknek és gyermekeknek gyermekorvosok, védőnők bevonásával, a DADA program folytatása szükséges.

· Mindennapos testnevelésbe, sportba minden gyermeket be kellene vonni, még a túlsúllyal küszködőket is.

· Sajnos jelen van a gyermekek elszegényedése, a szegénység rontja a gyermekek, családok életminőségét
· Az iskolákban, de már óvodákban is egyre több az agresszió, a magatartás-zavar

· A munkanélküliség nagyon sok családban okoz komoly problémákat
VIII. Jövőre vonatkozó javaslatok:

A gyermekjóléti alapellátásoknak hozzá kell járulniuk a gyermek testi-, értelmi,- érzelmi-, és erkölcsi fejlődéséhez, jólétéhez, családban történő nevelésének elősegítéséhez, a veszélyeztetettség megelőzéséhez, és a kialakult veszélyeztetettség megszüntetéséhez, valamint a gyermek családjából történő kiemelésének megelőzéséhez.

· A prevenció érdekében tovább kell fokozni a város területén tartandó bűnmegelőzési fórumokat, drog-prevenciós és egészségügyi felvilágosító előadásokat, DADA programot.
· Nagy szükség lenne családterápiás szolgáltatás kialakítására.
· Gyermeket nevelő családok széleskörű tájékoztatása a gyermekek védelmét szolgáló pénzbeli-, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról, illetve gyermekvédelmi szakellátásokról, az igénybevétel feltételeiről és módjáról. 
· Családbarát munkahelyek és részfoglalkoztatás lehetőségének megteremtése, hiszen a szülői erőforrások hiánya szűkíti a gyermekek esélyeit.

· A fiatalok és a két vagy többgyermekes családok részére a lakáshoz jutás, lakáskorszerűsítés lehetőségének megteremtése.

· Fontos lenne iskolapszichológus alkalmazása minden iskolában.

· Szülők kötelességeinek megismertetése, felelősségének tudatosítása. 

· Konfliktusmegoldó, feszültségoldó foglalkozások szervezése fontos lenne.

· Megfontolandó lenne szociális bolthálózat létrehozása.
· Gyermekorvosi szűrővizsgálatok visszaállítása az óvodákban.

· Tehetséggondozás szélesebb körben.
· Önkéntes fiatal segítők bevonása a rendszerbe, annak érdekében, hogy szolidárisak legyenek és tapasztalatokat szerezhessenek. 

· A szolgáltatások közötti együttműködés további erősítése – otthon közeli ellátások kiegyensúlyozott biztosítása. 

· Nemzeti Szociálpolitikai Koncepció elfogadásának nyomon követése a szakemberek részéről, a koncepció elfogadását követően a helyi megvalósítás haladéktalan megkezdése
· A család értékrendjének, felelősségének elismeréséül javasoljuk a helyi kitüntető díjak bővítését „Az év családja díjjal.”
Határozati  javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az önkormányzat gyermekjóléti- és gyermekvédelmi feladatainak ellátásról szóló előterjesztést szerinti tájékoztató értékelést.

Felkéri a Jegyzőt, hogy – „Az év családja” díj adományozására vonatkozóan – „A helyi kitüntetési díjak alapításáról és adományozásuk rendjéről” szóló 8/2005. (III.22.) ÖKt. rendelet kiegészítésére – javaslatát terjessze a Képviselő-testület elé.
Felelős: Dr. Nagy Rusztem jegyző
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7. Csongrádi Óvodák és Bölcsődék Igazgatósága
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