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Témafelelős: Dr. Szubally Brúnó 
Előterjesztés

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. január 28-i ülésére

Tárgy: Bűnmegelőzési együttműködés kezdeményezése a csongrádi járás településeivel. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület a 2015-2019-es évekre vonatkozó bűnmegelőzési koncepciója elfogadásakor felkérte a polgármestert, hogy kezdeményezzen egyeztetést a csongrádi járás településeinek polgármestereivel a bűnmegelőzés, illetőleg a közbiztonság nevelése érdekében történő együttműködés lehetséges formáiról. 

A Csongrádi Rendőrkapitányság bevonásával történt egyeztetés során megállapításra került, hogy a rendőrség az egyes településeken külön-külön folytatja bűnmegelőzési tevékenységét erről, illetőleg a teljes rendőri munkáról, ahogy ez Csongrád esetében is történik, a járáshoz tartozó települések mindegyikén évente beszámol. A polgármesteri egyeztetés alkalmával egyetértés született azzal kapcsolatosan, hogy a bűnmegelőzési tevékenység összehangolása közös pályázatok benyújtása érdekében, az Alsó-Tisza-menti Önkormányzati Társulás keretei között jöjjön létre szorosabb együttműködés. 

A társulás megalapításának nem ez volt az elsődleges indoka, de a társulási megállapodás elfogadásakor a résztvevő települések közbiztonsági együttműködésének alapvető feladatai is meghatározásra kerültek a következők szerint:
1. a közbiztonság és a közrend fenntartása,
2. a közrend megzavarásának megelőzése,
3. a közvetlen zavaró magatartás megakadályozása,
4. a megzavart rend helyreállítása,
5. a helyi önkormányzatoknak és az állampolgárok közösségeinek a közbiztonság javítására irányuló tevékenység koordinálása (bűnmegelőzési stratégiában foglaltak szerint),

6. székhely településen foglalkoztatott közterület-felügyelő által ellátott térfigyelő kamera rendszer ellenőrzése.
7. E témakörben pályázatok benyújtása.
A Csongrádi Rendőrkapitányság 2015. évi beszámolóiból kiderül, hogy a rendőrség illetékességi területén lévő települések mindegyikén a bűncselekmények dinamikája az elmúlt 5 év folyamán csökkenő tendenciát mutat. 

A 14 kiemelt bűncselekmény vonatkozásában mindegy település esetén jelentős, több mint 50%-os csökkenést sikerült elérni, köszönhetően a jó bűnmegelőzési, illetőleg bűnfelderítési tevékenységnek. A mutatószámok Csongrádon is hasonlóak alakultak, a csökkenés a lopásoknál is kimutatható, de ennél kisebb mértékben. 
A kiemelt bűncselekmények alakulását a járás településein az alábbi táblázatok mutatják:
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Az egyes települések, valamint a Csongrádi Rendőrkapitányság közötti együttműködés fejlődése folyamatos. A rendőrség megállapodás alapján működik együtt a Tanyagondnoki Szolgálattal, a polgárőr egyesületekkel, jó színvonalon teljesíti a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság által megkötött együttműködési megállapodásokból ráháruló feladatokat. 
A csongrádi járás településeivel történő együttműködésnek a gyökerei már a korábban működött többcélú kistérségi társulásban is meg voltak. A társulás részt vett közös pályázatban, valamint fontos eleme volt a társulási tanács üléseinek, hogy a Csongrádi Rendőrkapitányság az ülések során tájékoztatást adott az aktuális hónapban végzett tevékenységéről, és ezzel kapcsolatosan konzultációra volt lehetőség. 

A bűnüldöző, bűnmegelőző munka jelentős része a fennálló, illetőleg a létrejövő együttműködési megállapodások mellett is jelentős részben továbbra is a rendőrségre hárul. 
Ennek hatékonyságát azonban vitathatatlanul növeli, ha az érintett települések egyrészről folyamatosan figyelemmel kísérik ezen tevékenységek alakulását, másrészről közösen megvalósított programjaikkal ezek saját, vagy pályázati forrásból történő finanszírozásával közvetlenül, vagy közvetve hozzájárulnak a bűnmegelőzéshez. 
A bűnmegelőzési programok támogatása az elmúlt évek során egyre nagyobb figyelmet kapott kormányzati szinten is. Most már szinte minden évben kiírásra kerülnek olyan pályázatok, melyek jelentős támogatást biztosítanak eszközbeszerzéshez, vagy programok megvalósításához. 

A bűnmegelőzési projektek megvalósításra kiírt pályázatok főbb komponensei az elmúlt években és várhatóan a jövőben is az alábbiak voltak: 

1. komponens: A település és vonzáskörzete együttműködésének ösztönözése a helyi közbiztonság javítása érdekében. A helyi közösség biztonságérzetét jelentős mértékben hátrányosan befolyásoló tényezők jelzésének fogadása és a biztonságérzetet negatívan befolyásoló problémák megoldására alkalmas módszerek kialakítása, programok, képzések megvalósítása, a településen élők önvédelmi képességeinek növelése, bevonásuk a település közbiztonságát növelő intézkedések kialakításába és megvalósításába.

 

2. komponens: A gyermekek és fiatalok áldozattá és elkövetővé válásának megelőzésére komplex modellprogram kialakítása és megvalósítása, a bűnmegelőzési szakemberek, a nevelési, oktatási intézmény és fenntartója, valamint civil szervezetek együttműködésének fokozása, szakemberek képzése és továbbképzés e témakörben.

 

3. komponens: Az elítéltek, javítóintézeti neveltek, pártfogoltak személyiségfejlesztését, munkaerőpiaci esélyeinek növelését, a bűncselekménnyel okozott kár kompenzálása érdekében az alternatív szankciók és helyreállító módszerek alkalmazásának erősítését, a fogvatartottak és javítóintézeti neveltekkel foglalkozó szakemberek képzését, továbbképzésére és érzékenyítését célzó programok megvalósítása.

 

4. komponens: A külterületeken, elnéptelenedő falvakban élők sérelmére elkövetett jogsértések visszaszorítása érdekében tanyaprogram kidolgozása és megvalósítása, korábbi sikeres program folytatása és fenntartása, az itt élők sérelmére elkövetett jogsértések értékelő-elemzése alapján visszaszorításukra gyors, hatékony védekezési mechanizmusok kidolgozása és alkalmazása, az érintettek biztonságérzetének növelése, gyors, 24 órás információáramlás formájának kialakítása és működtetése, hálózatépítés, szakemberek képzése és továbbképzése.

A korábban ismertetett táblázatok az egyes települések önálló mutatóit tartalmazzák, de ha ennek adatai nem is jelennek meg, a települések egymásra hatása a bűnelkövetés területén is vitathatatlan. 

Egy együttműködési megállapodás végső formáját a társulás társulási tanácsa fogadja el, ennek az egyeztetések alapján felmerült alapvető elemeire a határozati javaslatban teszek javaslatot és kérem a Tisztelt Képviselő-testület felhatalmazását ennek képviseletére és a megállapodás aláírására. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Bűnmegelőzési együttműködés kezdeményezése a csongrádi járás településeivel” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 
1. A képviselő-testület támogatja, hogy az Alsó-Tisza-menti Önkormányzati Társulás a tárulási megállapodásában meghatározott közbiztonsági feladatai magas színvonalú ellátása érdekében a Csongrádi Rendőrkapitányság között együttműködési megállapodás jöjjön létre. 

2. A képviselő-testület az együttműködési megállapodás lényeges elemeiként a következőket javasolja: 

- Az alapvető elvek meghatározása mellett közös célként a csongrádi járás teljes közigazgatási területére vonatkozó összehangolt bűnmegelőzési feladatok kerüljenek meghatározásra. 

- Az együttműködésben a Csongrádi Rendőrkapitányság központi koordináló szerepet töltsön be, vállaljon kötelezettséget arra, hogy az Alsó-Tisza-menti Önkormányzati Társulás mellé megfelelő szaktudással rendelkező bűnmegelőzési tanácsadót rendel ki. 


- A bűnmegelőzési tanácsadó a társulási tanács által meghatározottak szerint, de legalább negyedévente tájékoztassa a tanácsot, a járás területén végzett bűnmegelőző, bűnüldöző tevékenységről. 


- A települések előzetes egyeztetést követően az éves költségvetéseikben különítsenek el előirányzatot a bűnmegelőzési feladatokra. 

- A társulási tanács jelöljön ki felelős személyt a bűnmegelőzés tárgyában kiírt pályázatok folyamatos figyelemmel kísérése érdekében. 


- Pályázati lehetőségek megnyílása esetén a társulási tanács hozzon döntést azon kérdésben, hogy a projektek hatékony megvalósítását a települések önálló, vagy a társuláson keresztül történő közös pályázata szolgálja. 

- A társulás kísérje figyelemmel a járás területén működő civil szervezetek és azon intézmények munkáját, amelyek a potenciális áldozati körrel rendszeresen kapcsolatot tartanak, ezen szervezeteket évente egy alkalommal a témában történő tájékoztatás érdekében hívja meg tanácsülésére. 

- A társulási tanács évente egy alkalommal értékelje az együttműködés megvalósításának tapasztalatait, és erről tájékoztassa a társulásban résztvevő önkormányzatokat. 

3. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy ezen szempontokat a társulási tanács soron következő ülésén képviselje, és ezek érvényesülése esetén a társulási megállapodást aláírja. 

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Bedő Tamás polgármestert 

Határozatot kapják: 

1.) a Képviselő-testület tagjai,
2.) Bedő Tamás polgármester
3.) Alsó-Tisza-menti Önkormányzati Társulás 

4.) Csongrádi Rendőrkapitányság 

Csongrád, 2016. január 21.











Bedő Tamás 
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