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Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága 

2016. március 21-i ülésére
Tárgy: Vételi kérelem a csongrádi 6328/2 hrsz-ú ingatlan 2874 m2 területrészére

Tisztelt Bizottság!

A Csongrád Városi Önkormányzat tulajdonát képező, a bökényi rendelőintézet és a termálkút mögött elhelyezkedő csongrádi 6328/2 hrsz-ú, mindösszesen 3 ha 8250 m2 területű ingatlannak az előterjesztés mellékletét képező vázrajz szerinti 2874 m2 területrészére vételi kérelmet benyújtott be Kovács László és felesége Kovács Lászlóné szn. Szepesi Katalin, 6640 Csongrád, Tanya 11. szám alatti lakosok.
A kérelmezők előadták, hogy az érintett terület a bökényi házuk, a Tanya 11. szám mögött helyezkedik el, melyet szülei kárpótlásként kaptak egy korábbi, Kettőshalom területén eltulajdonított tanya ellenértékeként az 1960-as évek elején, de erről hivatalos okmányt nem sikerült beszerezniük.

Az érintett területrészt az önkormányzat a 1995. április 24-én megkötött szerződés alapján 20 év időtartamra a kérelmet benyújtó Kovács Lászlóné szüleinek használatába adta. A család azóta is folyamatosan sajátjaként kezeli és használja a területet, mely kerítéssel körbehatárolt, és ténylegesen a tanyájuk udvarrészét képezi.
A fentiek alapján javasolom a kérelmezők részére az érintett 2874 m2 területrész értékesítését 25 Ft + ÁFA/m2 áron, azzal, hogy a terület kerüljön megosztásra, és az adásvételi szerződés megkötésére a terület megosztása, annak önálló helyrajzi számra történő földhivatali bejegyzése után kerüljön sor.
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a csongrádi 6328/2 hrsz-ú ingatlan 2874 m2 területrészére benyújtott vételi kérelemről készült előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.
1. A Bizottság a csongrádi 6328/2 hrsz-ú ingatlannak az előterjesztés mellékletét képező vázrajzon feltüntetett 2874 m2 nagyságú területrészét kijelöli értékesítésre, és mentesítést ad az árverés kötelezettsége alól, egyidejűleg a terület értékesítéséről dönt Kovács László és Kovács Lászlóné, 6640 Csongrád, Tanya 11. sz. alatti lakosok részére, 25 Ft + ÁFA/m2 áron, azaz 71.850 Ft + ÁFA vételár figyelembe vételével, azzal, hogy az ingatlanrész értékesítésére a terület megosztása, annak önálló helyrajzi számra történő földhivatali bejegyzése után kerüljön sor.
2. A Képviselő testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti feltétel figyelembe vételével a vevővel kösse meg az adásvételi szerződést.
Felelős: Bedő Tamás polgármester
Határidő: szöveg szerint 
Csongrád, 2016. március 9.
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