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Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. április 28-i ülésére

Tárgy: A Bokrosi Városrészi Önkormányzat nem képviselő tagjának megválasztása. 
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 51/2015. (III. 19.) önkormányzati határozatával megválasztotta a bokrosi városrészi önkormányzat tagjait.  

Balogh János, a bokrosi városrészi önkormányzat nem képviselő tagja 2016. március 1. napjával lemondott részönkormányzati tagságáról. 
2016. április 6-án a bokrosi városrészben tartott lakossági fórum napirendjei között szerepelt a részönkormányzat új tagjának megválasztása. 

A lakossági fórum keretében, a véleménynyilvánító szavazás során a jelenlévők a részönkormányzati testület bokrosi tagjaként Pintér Mátyást javasolták megválasztani. 

A javasolt személy bokrosi lakos, így megfelel az Mötv. 62. § (1) bekezdése szerinti feltételnek, a részönkormányzati testület tagjává megválasztható. Pintér Mátyás előzetesen vállalta a jelölést és a tagságot. 
A fentiek figyelembevételével és a lefolytatott egyeztetések alapján a részönkormányzati testület nem képviselő tagjának Pintér Mátyást javaslom. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. április 28. napjával a bokrosi városrészi önkormányzat testülete külsős tagjának Pintér Mátyás Csongrád, Hóvirág u. 33. szám alatti lakost választja meg. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a részönkormányzat tagjai

3. Dr. Juhász László jegyző

Csongrád, 2016. április 20.
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