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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testület

2016. április 28-i ülésére

Tárgy: TOP-1.1.1-15 – Csongrádi Ipari Park fejlesztése pályázat benyújtása.
Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország Kormánya pályázati felhívást tett közzé TOP-1.1.1-15 kódszámmal Ipari parkok, iparterületek fejlesztésére címmel.
A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretében lehetőség nyílik belső erőforrásokra épülő, gazdaságélénkítő és foglalkoztatás-ösztönző térségi és helyi gazdaságfejlesztésre a helyi gazdaságfejlesztéshez szükséges önkormányzati üzleti infrastrukturális háttér és szolgáltatások fejlesztésének támogatásával.
Jelen támogatási konstrukció a vállalkozói környezet és az üzleti infrastruktúra fejlesztése érdekében az önkormányzati tulajdonú iparterületek, ipari parkok, tudományos és technológiai parkok fejlesztésére, iparterületek kialakítására, alapinfrastruktúra kiépítésére, bővítésére, az iparterületek elérhetőségét és feltárását segítő vonalas infrastruktúrák fejlesztésére fókuszál. 
A támogatás hosszú távú céljának teljesítéséhez az önkormányzat a betelepülő vállalkozások meglévő, illetve új telephelyeinek kialakításával és fejlesztésével, az ipari park elérhetőségének javításával, a vállalatközi együttműködések infrastrukturális hátterének biztosításával járul hozzá. Az ipari parkok és iparterületek az infrastruktúrafejlesztést célzó beruházásokon keresztül alkalmassá válhatnak regionális, valamint országos gazdaságélénkítő hatás kifejtésére egyaránt.
Jelen felhívás forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.
A pályázat formája vissza nem térítendő támogatás. 

Támogatási intenzitás mértéke: 100%

A pályázat elektronikus felületen való benyújtásának határideje: 2016. május 23.

A pályázat tervezett teljes költségvetése: 140.000.000 Ft

A projekt címe: Csongrádi Ipari Park fejlesztése

A pályázati felhívás támogatható tevékenységei között szerepelő a) pont vonatkozásában - meglévő ipari parkok telekhatáron belüli alapinfrastruktúra kiépítése, átalakítása, felújítása, bővítése, korszerűsítése, közlekedőfelület kialakítása, illetve telekhatáron kívüli alapinfrastrukturális beruházás, amennyiben az kizárólag a telekhatáron belüli alapinfrastruktúra fejlesztését szolgálja és a fejlesztéshez közvetlenül kapcsolódik – csapadékvíz elvezető rendszer és úthálózat fejlesztés valósulna meg.

A projekt műszaki-szakmai tartalma, megvalósítása:
Az Ipari park a 2011-ben befejeződött fejlesztést követően ismét magas kihasználtságot ért el, melynek eredményeként újabb területek bevonása és az infrastrukturális feltételek bővítése, javítása vált szükségessé.
Az infrastruktúra fejlesztés magában foglalja az újonnan betelepült közel 200 főt foglalkoztató cégnek (pl. CLH Kft., DH Intertrade Kft.) csapadékvíz elvezetés problémájának megoldására egy gravitációs és nyomott főcsatorna kialakítása, útépítés, csatlakozva a jelenlegi belső úthálózathoz 6 méter szélesen, valamint 325 m hosszan 6 méter szélességben egy az önkormányzat által belterületbe vont új fejlesztési terület megközelítéséhez.
A pályázat keretében Pályázónak vállalnia kell:
· a projekt végrehajtására fenntartási kötelezettség: a támogatás akkor vehető igénybe, ha a támogatott vállalkozás kötelezettséget vállal arra, hogy a beruházással létrehozott tevékenységet az üzembe helyezés időpontjától számított legalább öt évig fenntartja,

· a projekt fizikai befejezésére rendelkezésre álló időtartam: támogatási szerződés hatályba lépését követően legfeljebb 36 hónap

· a pénzügyi elszámolás (záró kifizetési igénylés) benyújtásának végső határideje 2020. december 31.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „TOP-1.1.1-15 – Csongrádi Ipari Park fejlesztése pályázat benyújtása” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 

1. Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ipari parkok, iparterületek fejlesztése című TOP-1.1.1-15 kódszámú pályázat benyújtását jóváhagyja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2016. május 23.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő testület tagjai

2. Bedő tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda általa

4. Gazdálkodási Iroda

Csongrád, 2016. április 19.
Bedő Tamás  

polgármester 
