Csongrád Város Polgármesterétől






„M”
Száma:11-1295-1/2016

           11-1296-1/2016

Témafelelős:   Horváth Varga Margit

ELŐTERJESZTÉS 
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete
2016. április 28. napján tartandó ülésére

Tárgy: Sport- és Civilszervezetek  támogatása, 2016. évi sporttámogatás felosztása
Tisztelt Képviselő-testület!

A „Sportszervezetek és civil szervezetek támogatásáról” szóló 10/2013. (III.22.) önkormányzati rendelet alapján a 2016. évi pályázatok beadására a figyelemfelhívás a helyi, elektronikus és nyomtatott médiában megtörtént.

A Képviselő-testület a 2016. évi önkormányzati költségvetésről szóló rendeletében 12.000.000 Ft-ot különített el sporttámogatásra és 2.300.000 Ft-ot a civil szerezetek támogatására. 

A 10/2013. (III.22.) önkormányzati rendelet értelmében mindkét támogatási formánál a döntés a Képviselő-testület joga. A sporttámogatási keretösszeg felosztására a szakbizottság, a civilszervezetek támogatására pedig az állandó bizottságok elnökeiből és a polgármesterből álló eseti bizottság tesz javaslatot. Ezt követően a polgármester terjeszti elő, és a hivatkozott rendelet szerint a testület dönt.

1. Sportszervezetek támogatása, városi sporttámogatási keret felosztása
Az Oktatási, Művelődési és Sportbizottság 2016. április 11. napi ülésén tett javaslatot a sporttámogatási keret felosztására. A Bizottság a döntést egyhangú szavazással hozta meg.
	Sportegyesületek támogatása:
	10.730.000 Ft

	Városi szabadidősport rendezvények:
	885.000 Ft

	Sportorvosi ellátás:
	385.000 Ft

	Összesen:
	12.000.000 Ft


Sportegyesületek támogatása 10.730.000 Ft.  A Bizottság a sportegyesületek támogatására a beadott pályázatok alapos megismerése, mérlegelése, értékelése után javasolt támogatást. (1. számú melléklet).
Városi szabadidősport rendezvények támogatása 885.000 Ft. A városi sport és szabadidősport rendezvények szükséges anyagi fedezetének  biztosítására szolgál.  
Sportorvosi keret 385.000 Ft. A sportorvosi szolgáltatás helyben történő ellátására szolgál, amelyre évente 11 alkalommal kerül sor. 
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2. Civilszervezetek támogatása

Az eseti bizottság 2016. április 11-én, egyhangú szavazással hozta meg döntését a keret felosztásáról. A támogatási javaslat a beérkezett pályázatokban megfogalmazott célok, igények figyelembevételével történt. 

(2. számú melléklet) tartalmazza a véleményező bizottság javaslatát.

A javaslattal egyetértve, saját javaslatomat azzal megegyezően terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé. A Képviselő-testület döntése után a Polgármester megállapodást köt a sport- és civilszervezetekkel.

Javaslom, hogy a megállapodás mellé szülessen egy, mind a két fél által aláírt nyilatkozat, amelyben a civil- és  sportszervezetek vállalják, hogy minden egyes olyan eseményen, amelyet az Önkormányzat támogat, feltüntetik a támogató nevét, a város címerét és  vállalják azt is, hogy  a rendezvény megkezdése előtt, legkésőbb egy héttel az eseményről tájékoztatják a támogatót papír alapon, vagy elektronikus formában.  
H atározati javaslat
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Sport- és civilszervezetek támogatása, városi sporttámogatás felosztása” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 

1. A Képviselő-testület a 10/2013. (III. 22.) önkormányzati rendelet 3.§ (3) bekezdése alapján a határozat 1. és 2. számú mellékletében szereplő összeggel támogatja az abban felsorolt sport- és civilszervezeteket.

2.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a biztosított összeg felhasználására kössön megállapodást az érintett szervezetekkel. 

Határidő: 2016. május 15.

Felelős: Bedő Tamás, polgármester
3.
A Képviselő-testület felkéri a Gazdálkodási Irodát, hogy a megállapodások alapján a támogatásokat két egyenlő részletben, május 30. és szeptember 30. napjáig, a 100.000 Ft alatti összegeket május 30. napjáig utalja át. 
Határidő: szöveg szerint 

Felelős: Kruppa István, irodavezető

4.
A Képviselő-testület felkéri a Jegyzői Irodát, hogy a város honlapján tegye közzé az elnyert támogatási összegeket.

Határidő: 2016. május 20. 

Felelős: Horváth Varga Margit, kulturális referens
Erről értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Gazdálkodási Iroda

3. Jegyzői Iroda és általa:

4. az érintett szervezetek

Csongrád, 2016.április 21.
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