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Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testületének

Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága 2016. április 25-i ülésére
Tárgy: A csongrádi 6328/2 hrsz-ú belterületi ingatlan területrészének bérbeadása

Tisztelt Bizottság!

A Csongrád Városi Önkormányzat tulajdonát képező csongrádi 6328/2 hrsz-ú, mindösszesen 3 ha 8250 m2 területű ingatlan. Az ingatlanból a bökényi városrészben élő magánszemélyek hosszú évek óta bérelnek háztáji zöldség- és növénytermesztés céljára területet. Az ingatlan előterjesztés mellékletét képező vázrajz szerinti 2000 m2 területrészének bérbevétele tárgyában 2016. február 24. napján kérelmet nyújtott be önkormányzatunkhoz Sarusi Kis István, 6640 Csongrád, Gyík u. 8. szám alatti lakos.

A bérbe venni kívánt kb. 2000 m2 nagyságú területrész a csongrádi termálkút és az Aranysziget Otthon mögött helyezkedik el, jelenleg használaton kívüli, gazos, elhanyagolt, melyet kitakarítása, gyommentesítése után művelni szeretnének. 

Javasolom, hogy a Bizottság a 8/2013.(II.25.) önkormányzati rendelet 21. § (1) bek. a) pontjában foglalt jogkörében eljárva - az elhanyagolt, gazdátlan területek számának csökkentése érdekében - járuljon hozzá a kért területrész 5 év időtartamra  történő bérbeadásához Sarusi Kis István részére, 3.320 Ft + ÁFA/év bérleti díjért, azzal, hogy a bérleti jogviszonyt bármelyik fél 3 hónapos felmondási idővel egyoldalúan felmondhatja.
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a csongrádi 6328/2 hrsz-ú belterületi ingatlan területrészének bérbeadásáról készült előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.
A bizottság hozzájárulását adja a csongrádi 6328/2 hrsz-ú,  összesen 3 ha 8250 m2 területű ingatlannak az előterjesztés mellékletét képező vázrajz szerinti 2000 m2 területrésze 5 évre történő bérbe adásához 3.320 Ft + ÁFA/év bérleti díjért Sarusi Kis István, 6640 Csongrád, Gyík u. 8. szám alatti lakos részére, azzal, hogy a bérleti jogviszonyt bármelyik fél 3 hónapos felmondási idővel egyoldalúan felmondhatja.
Felkéri a polgármestert a bérleti szerződés megkötésére.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal
Csongrád, 2016. április 20.
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