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Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága 

2016. április 25-i ülésére
Tárgy: Vételi kérelem a csongrádi 0703/2 hrsz-ú ingatlan 4/5-öd tulajdoni hányadára

Tisztelt Bizottság!

A Csongrád Városi Önkormányzat 4/5-öd tulajdoni hányadát képezi a csongrádi 0703/2 hrsz-ú, 1665 m2 területű, 2.20 AK értékű, legelő művelési ágú ingatlan, melynek 1/5-öd eszmei hányada Fekete Árpád, Csongrád, Jókai Mór u. 28. sz. alatti lakos tulajdonában van. Fekete Árpád, az ingatlan társtulajdonosa, vételi kérelmet benyújtott be önkormányzatunkhoz a közös tulajdonunkban lévő ingatlan önkormányzati tulajdonrészének megvásárlása tárgyában.
Kérelmében előadta, hogy a megvásárolni kívánt ingatlanrész a tanyájuk mellett helyezkedik el, ténylegesen ők használják, és a továbbiakban a területen utat szeretnének kialakítani.

A fentiekre tekintettel javasolom a kérelmező részére az ingatlanrész értékesítését bruttó 50.000 Ft/AK áron, tekintettel arra, hogy az állami földek jelenleg ezen az áron kerülnek értékesítésre. A fentiek szerint a 0703/2 hrsz-ú ingatlan 4/5-öd eszmei hányadának eladási ára bruttó 88.000 Ft.  

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta csongrádi 0703/2 hrsz-ú ingatlan 4/5-öd tulajdoni hányadára benyújtott vételi kérelemről készült előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.

A Bizottság csongrádi 0703/2 hrsz-ú, 1665 m2 területű, 2.20 AK értékű, legelő művelési ágú ingatlan önkormányzati tulajdonban lévő 4/5-öd tulajdoni hányadát kijelöli értékesítésre, és mentesítést ad az árverés kötelezettsége alól, egyidejűleg a területrész értékesítéséről dönt Fekete Árpád, 6640 Csongrád, Jókai Mór u. 28. sz. alatti lakos részére, bruttó 50.000 Ft/AK áron, azaz összesen bruttó 88.000 Ft vételár figyelembe vételével.

A Bizottság felhatalmazza a polgármestert a fentiek figyelembe vételével az adásvételi szerződés megkötésére.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: 2016. május 31. 

Csongrád, 2016. április 14.
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