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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2016. május 26-i ülésére

Tárgy: a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. 2016. évi üzleti tervének jóváhagyása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. elkészítette a 2016. évi üzleti tervét, melyet az előterjesztés mellékleteként csatoltunk.

A terv tevékenységi körönként taglalja azok bevételeit, kiadásait, részletezve a várható nyereség vagy veszteség összegét is. A Kft. 2016.évre 405.200,- eFt bevétellel számol, amellyel szemben 453.848 eFt költség felmerülése várható, tervszinten tehát 48.648 eFT veszteség várható 2016. évben. 

Az üzleti terv mellékleteként csatolt 1. számú táblázat a Kft. szolgáltatásonkénti összesített adatait tartalmazza. 

A Kft. tevékenységi körén belül mind bevételi, mind kiadási oldalról jelentős területet képvisel a felújított fürdő üzemeltetése, amely bázisadatok és tapasztalati tények hiányában nehezen tervezhető, azonban a tervezett veszteség több, mint 90%-át ez a szolgáltatási terület generálja.

2015-ben a Kft tevékenységi köre kibővült, a vendégházak, az Erzsébet szálló, a Síp utcai volt iskolaépület üzemeltetésével, valamint önkormányzati Kft-k könyvelési feladatainak ellátásával. Ezek a tevékenységek minimális veszteség-nyereség mellett, gyakorlatilag nullszaldósak. A fürdőszolgáltatás mellett jelentősebb veszteséget termelő szolgáltatási ág a tüzeléstechnika, ahol a törvényi szabályozás változása, az előző években is jelentkező vesztséget tovább növeli. A Kft. egyéb vállalkozási tevékenységéből származó bevételek csak minimális mértékben képesek csökkenteni a keletkező veszteség mértékét. 

A Kft üzleti terve részletes szöveges és számszaki kimutatást tartalmaz a 2016 évi üzleti terv alátámasztására. 

A Kft. Felügyelő-bizottsága 2016. évi üzleti tervet 2016. május 23-i ülésén tárgyalja, az  üléséről szóló jegyzőkönyv a bizottsági üléseken kiosztásra, illetve a testületi ülés napjáig megküldésre kerül. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. 2016. évi üzleti tervének jóváhagyására” vonatkozó polgármesteri előterjesztést és az alábbi döntést hozza.

A Képviselő-testület jóváhagyja a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft-nek az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti 2016. évi üzleti tervét.

Határidő: végrehajtásra: 2016.december 31.

Felelős: Szabóné Fábián Mária ügyvezető igazgató

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztés és Üzemeltetési Iroda és általa
3. Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. 

Csongrád, 2016. május 18.                                                                                                                                           

                                                                                                       
Bedő Tamás
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