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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testületének

2016. május 26-i ülésére
Tárgy: a Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. 2015.évi beszámolója és Társasági szerződés módosítása
Tisztelt Képviselő-testület!

A Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. elkészítette a 2015. évi beszámolóját, melyet az előterjesztés mellékleteként csatoltunk.

A társaság 2015. évben is éves beszámolót készített, éves eredményét összköltség eljárással állapította meg. A beszámolót az előterjesztés 1. számú melléklete szerint, az alábbi részletezettséggel terjesztem a Képviselő-testület elé:

1. Éves beszámoló mérlege, eredménykimutatás összköltség típusú (A), 
2. Kiegészítő melléklet

3. Üzleti jelentés

4. Független könyvvizsgálói jelentés

5. Felügyelő Bizottsági jegyzőkönyv
A Víz-és Kommunális Kft. gazdálkodásáról készült beszámoló alapján: a 2015. december 31-i mérlegfőösszege: 431.177  eFt, nettó árbevétele: 900.685 eFt, amely 67 %-kal magasabb az előző évinél.  Mérleg  szerinti eredménye: 34.899 eFt (nyereség), 97%-os növekedést mutat a 2014. évi eredményhez képest. Összességében elmondható, hogy a Kft. valamennyi vagyoni, pénzügyi és jövedelmi mutatószáma javult az elmúlt évben. 

A Kft. Felügyelő-bizottsága 2015. évről szóló beszámolót 2016. május 10. napi ülésén tárgyalta. 

A Felügyelő Bizottság 1/2016. (05.10.) FEB határozatával a 2015. évi éves beszámolót elfogadta, az adózott eredmény eredménytartalékba helyezését javasolja. 

A Felügyelő Bizottság a fenti időpontban további két tárgykörben hozott döntést, amelyekhez tulajdonosi hozzájárulás is szükséges. 

A Kft. Társasági szerződésének két pontban történő módosítására tett javaslatot az ügyvezetés. 

A társaság könyvvizsgálatát ellátó Controlex Kft. megbízatása 2016. május 31-vel lejár. A Kft. ügyvezetése a megbízás 5 évre szóló meghosszabbítását javasolta. 

Szintén a Társasági szerződés módosításával jár a Bercsényi utcai 1642/6 helyrajzi számú ingatlan telephelyként történő bejegyzése. A Felügyelő Bizottság mindkét pontban támogatta a Társasági szerződés módosítását. (6. számú melléklet) 
2016. április 1-től a Csongrádi Víz és Kommunális Kft. működését alapjaiban érintő törvényi változások léptek életbe, amelyhez a kapcsolódó végrehajtási szabályzók még nem ismertek, ezért a Kft 2016. év vonatkozásában felelősséggel vállalható üzleti tervet készíteni nem tudott. 

Az ügyvezető igazgató erre vonatkozó tájékoztatása az előterjesztés 7. számú mellékletét képezi. 

A Felügyelő Bizottság a jogi szabályzók hatálybalépését követő 2 hónapon belüli határidőt javasolt az üzleti terv elkészítésére, javasolom ennek a Képviselő-testület általi megerősítését. 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Kft. 2016. május 10-én taggyűlését megtartotta, ahol a határozati javaslatban foglaltak elfogadása a Képviselő-testület utólagos jóváhagyásával, feltételesen megtörtént.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „a Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. 2015.évi beszámolója és Társasági szerződés módosítása” tárgyú polgármesteri előterjesztést és az alábbi döntést hozza.

1. 

A Képviselő-testület a Csongrádi Víz-és Kommunális Kft-nek az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti 2015. évi beszámolóját elfogadja, a képződött 34.899,- eFt eredménytartalékba helyezésével egyetért. 

A Képviselő-testület felkéri az ügyvezetőt, hogy a közzététel érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő:

2015. évi egyszerűsített beszámoló cégbírósághoz történő benyújtása:2016.05.31.

Felelős:

Versegi László ügyvezető igazgató

2. 

A Képviselő-testület a Csongrádi Víz- és Kommunális Kft-nek az előterjesztés 6. számú melléklete szerinti Társasági szerződés módosítást elfogadja és utasítja a Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. ügyvezetőjét a változás Cégbíróságon történő átvezetésére. 

Határidő: 
2016. június 15. 

Felelős: 

Versegi László ügyvezető igazgató
3. 

A Képviselő-testület a  Csongrádi Víz- és Kommunális Kft. 2016. évi üzleti tervének elkészítési határidejét a halladékgazdálkodási közszolgáltatásra vonatkozó részletes jogi szabályozás hatálybalépést követő 2 hónapban határozza meg. 

Határidő:
szöveg szerint.

Felelős:
Versegi László ügyvezető igazgató

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
3. Csongrádi Víz-és Kommunális Kft. 

Csongrád, 2016. május 19. 










Bedő Tamás

polgármester
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