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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2016. május 26-i ülésére

Tárgy: „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” című pályázat     benyújtása és önerő biztosítása - Széchenyi úti bölcsőde felújítása
Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen pályázatot hirdet a Magyarország 2016. évi központi költségvetésről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 3. a), b) és c) pontok szerinti önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására.
      A pályázati kiírás célja többek között az önkormányzatok által fenntartott bölcsödébe és óvodába járó gyermekek minél magasabb színvonalon történő ellátása. 
Pályázati alcélok:

a) Kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása:

aa) Tízezer fő lakosságszámot meghaladó településeken lévő bölcsődei nevelést végző intézmény infrastrukturális fejlesztése, felújítása,

ab) 70%-os kapacitás kihasználtságot meghaladó óvodai nevelést végző intézmény infrastrukturális kapacitás bővítéssel nem járó fejlesztése, felújítása, 

ac) Egészségügyi alapellátást szolgáló (háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátás, védőnői szolgálat) épület vagy helyiség fejlesztése, felújítása,

ad) Közös önkormányzat székhely hivatalának fejlesztése, felújítása,

b) Belterületi utak, járdák, hidak felújítása, 

c) Óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás, vagy új sportlétesítmény létrehozása (sportfejlesztés).

Egy önkormányzat az a) és b) alpontok szerinti célok közül csak az egyikre nyújthat be pályázatot. Az a) pont szerinti pályázat esetében legfeljebb egy intézmény fejlesztése támogatható.
A fentiek alapján jelen pályázati programban a központi költségvetésből forrás biztosítására van lehetőség bölcsődébe járó gyermekek minél magasabb színvonalon történő ellátására, bölcsődei nevelést végző intézmény infrastrukturális fejlesztésére, felújítására. Intézményfejlesztés esetében az önkormányzati tulajdonban lévő, kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmény fejlesztésével, felújításával kapcsolatos költségekre használható fel támogatás. Az épület felújítására, fejlesztésére, elsősorban fűtéskorszerűsítésre, nyílászárócserére, hőszigetelésre, az épülettel kapcsolatos karbantartási munkálatokra és a feladatellátáshoz szükséges eszközök vagy berendezések beszerzésére.
Az infrastrukturális fejlesztés mellett a pályázati kiírás lehetőséget biztosít a beruházási költség 
10 %-áig eszközbeszerzésre is.

Egy pályázó egy pályázat benyújtására jogosult, melyben kizárólag egy intézmény fejlesztéséhez igényelhet támogatást.

A támogatás maximálisan igényelhető összege: 30.000.000,- Ft
A minimálisan vállalandó önerő mértéke bruttó: 10.000.000,-Ft.
A pályázat keretében Pályázónak vállalnia kell:

- minimum 25 % önerő biztosítását – ezen pályázati program keretében is az önkormányzat egy lakosra jutó adóerő képességétől függ a kötelezendően vállalandó önerő mértéke (A Csongrád Városi Önkormányzat egy lakosra jutó adóerő képessége 30.878,-Ft/ fő.)

- a támogatásból megvalósuló beruházást a beruházás megvalósításától számított 10 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően kell használnia.

- a támogatás felhasználásának végső határideje 2017. december 31.

A pályázat elektronikus felületen való benyújtásának határideje: 2016. június 2. 

A pályázati kiírásban szereplő miniszteri döntés határidő: 2016. augusztus 5.

A támogatási összeg folyósítása a támogatói okiratok elfogadására rendelkezésre álló határidőt követő 5 napon belül történik. A támogatást a miniszter utalványozása alapján a Kincstár egy összegben folyósítja.
Ezeknek türkében javaslom a pályázati programban való részvételt az alábbiak szerint:

Az intézmény 1925-ben épült, magasföldszintes alápincézett épület. Egy nagy és egy kis terasza van. A csoportszobák nagyok és világosak. Berendezései 0-3 éves korú gyermekeknek megfelelő bútorzattal és életkoruknak megfelelő játékkészlettel vannak felszerelve. Az intézmény 24 férőhelyes, jelenleg létszám 21 fő, melyből 2 fő hátrányos helyzetű és 1 fő halmozottan hátrányos helyzetű. Az épületegyüttesen külső-belső felújítás nem történt. A homlokzat felújítása, szigetelése és a nyílászárók cseréje szükséges lenne, úgy, hogy az épület jelenlegi városképi jellegét se veszítse el. Belső falfestés 6 évvel ezelőtt volt az épületben. Az épület tetőszerkezete nagyon rossz állapotban van, beázik, palatető sok helyen törött vagy hiányzik. Az épület bejáratához vezető lépcső szélei omladoznak, a járófelülete kopott – csúszik, balesetveszélyes. A bölcsőde előterében pelenkázó asztalok is helyet kaptak, de a bejárati ajtó közelsége miatt így igen huzatos helyen tudnak pelenkázni a szülők, ide javasoltuk a szélfogó kialakítását külső vagy belső fronton. Az itt lévő öltöző szekrény cseréje is javasolt, nagyon régi – kopott fa öltöző szekrények vannak jelenleg az intézményben. A mellékhelyiségek igen rossz állapotúak, 3 gyermek és 1 felnőtt toalett van az intézményben. A háromból egy gyermek toalett a felnőtt illemhelyiségben található. Az intézmény jelenleg egy fűtési rendszeren van a szomszédos iskolával, melynek leválasztása régóta megoldandó feladat. 
A bölcsőde tekintetében a működése alatt, jelentősebb felújítás nem történt A felújítási feladatok szakszerű felmérésére építész, gázszerelő szakembert kértünk fel, akik a bölcsőde szakmai vezetőinek bevonásával részletesen felmérték a bölcsőde felújítási feladatait. 

A legszükségesebb felújítási, fejlesztési munkálatok:

· fűtéskorszerűsítés

· nyílászárócsere

· burkolatcsere

· vizesblokkok felújítása

· lépcső felújítása

· tetőcsere

· hőszigetelés

· homlokzat felújítás

Fentiek elvégzésére előzetesen kalkulált tervezői költségbecslés alapján a beruházás teljes becsült költsége bruttó 40.000.000,-Ft lenne, mely a kivitelezési munkálatokon túl minimális eszközbeszerzést is tartalmazna (öltöző szekrények és fektető ágyak beszerzése). 
Javaslom a fentiek alapján a pályázati programban való részvételt, a 75 %-os intenzitású támogatás lehetőséget biztosítana egy régóta működő telephely felújítására, élhetőbb körülmények megteremtésére, melyre az önkormányzatnak pusztán saját forrásból keretei nincsenek. 
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT
A Képviselő-testület megtárgyalta az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésre pályázat benyújtása és önerő biztosítása - Széchenyi úti bölcsőde felújítása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
1. A Képviselő-testület a csongrádi 3263 hrsz-n, Csongrád, Széchenyi út 27. sz. alatti Széchenyi úti bölcsőde felújításához kapcsolódó pályázat benyújtását jóváhagyja, a megvalósításához szükséges önerőt legfeljebb bruttó 10.000.000,-Ft erejéig biztosítja. Felhívja a Polgármestert, hogy nyertes pályázat esetén ezen összeget a soron következő negyedéves előirányzat módosításban szerepeltesse. 
Az önkormányzat a biztosítandó önerőt a 2016. évi vagyongazdálkodási többletbevétel, és a fejlesztési kiadások saját forrásként megjelölt fel nem használt részéből biztosítja.

2. Felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására.
Határidő: 2016. június 2.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda
4. Gazdálkodási Iroda
5. Intézmény
Csongrád, 2016. május 19.
    Bedő Tamás
    polgármester

