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Száma: 08-2290-2/2016.

Témafelelős: Uzsoki Zsuzsanna 

ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. május 26-ai ülésére

Tárgy: Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt
 Felelősségű Társaság 2016. évi üzleti tervének jóváhagyása. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (Csongrád, Szent Imre utca 19.) az előterjesztés melléklete szerinti üzleti tervét jóváhagyás céljából benyújtotta a Tisztelt Képviselő-testületnek.
A társaság megalapításánál az alapító célja az volt, hogy Csongrádon korszerű feltételeket biztosítson a szociális szolgáltatások kialakításához és fejlesztéséhez. A Kft. tevékenysége épüljön a meglévő igényekre és kapcsolódjon a térségi fejlesztési elképzelésekhez, segítse elő a térségben élők életkörülményeinek a szociális ellátás színvonalának javulását, segítse elő a megváltozott munkaképességűek munkához jutását, a családoknak pedig nyújtson segítséget a hozzátartozójuk gondozásában. 

A Kft. üzleti célkitűzései az ellátási színvonal folyamatos emelése, az ehhez szükséges anyagi és pénzügyi források biztosítása, költséghatékony szervezeti felépítés, megváltozott munkaképességű foglalkoztatottak számának megőrzése, üzleti partnerek megtartása, új megrendelők felkutatása, bérmunkából származó bevétel növelése, munkavállalók sikeres rehabilitációjának elősegítése. 
A.) A Kft. székhelye és telephelyei: 

Székhely: 6640 Csongrád, Szent Imre u. 19. 

Telephelyei:  



1. sz. telephely: 6640 Csongrád, Templom u. 13/A.


2. sz. telephely: 6640 Csongrád, Fő u. 74. 



3. sz. telephely: 6640 Csongrád, Tanya 362. 



4. sz. telephely: 6640 Csongrád, Öregvár u. 34.
A gazdasági társaság a Csongrád, Tanya 362. szám alatti telephelyén 2016. évben gazdasági tevékenységet továbbra sem tervez végezni. Az ingatlan az állagmegóvás érdekében bérleti szerződés útján, ingyenes használatba van továbbra is kiadva. Az ingatlan külső és belső környezete gondozott, az épület állaga megfelelő. 

B.) A Kft. közhasznú tevékenységei: 

I. Szociális alapszolgáltatások 

- Pszichiátriai betegek nappali ellátása 

   telephelyei: 
- 6640 Csongrád, Fő u. 74. 



  
  engedélyezett létszám: 63 fő


- 6640 Csongrád, Templom u. 13/A.
                 

  engedélyezett létszám: 43 fő

II. Intézményen belüli foglalkoztatás:



  Csongrád, Fő u. 74. szám alatt munkarehabilitáció 6 fő 


- fejlesztő, felkészítő foglalkoztatás  57 fő


  Csongrád, Templom u. 13/A. szám alatti telephelyen



- fejlesztő, felkészítő foglalkoztatás  43 fő 
III. Pszichiátriai betegek közösségi ellátása (telephely: Csongrád, Fő u. 74.) 
Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvényben a szolgáltatások működéséhez biztosít támogatást, így a jövőben a finanszírozásra pályázatot benyújtani nem kell. 2016. évi állami normatív támogatás összege: 8.150.000,- Ft. 
A feladatellátás szakmai tartalma megvalósítása a szociális munka protokollját betartva is kihívás, a gondozás és a pszicho szociális rehabilitáció minden formáját a pszichiátriai beteg otthonában, illetve lakókörnyezetében kell biztosítani. A szolgáltatás illeszkedik a helyi egészségügyi szociális ellátó rendszer keretébe, az ellátottak érdekében széles körű szervezeti szintű szakmai kapcsolatokat kell kiépíteni a különböző intézményekkel, szolgálatokkal: egészségügyi alapellátás, házi orvosok, egészségügyi szakellátás, pszichiátriai fekvőbeteg és járóbeteg-ellátás, szociális alapellátások, házi segítségnyújtás, szociális szakellátások, pszichiátriai betegek bentlakásos intézménye, gyámhivatal.
IV. Rehabilitációs foglalkoztatás

A Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal által 2016. évre a megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatásához nyújtható költségvetési támogatásra megkötött keret és támogatási szerződés alapján (száma: FRF-C/1255-1/2015.) végzi a társaság a rehabilitációs foglalkoztatást. 2016. évben 62 fő tartós, 23 fő tranzit foglalkoztatott megváltozott munkaképességű munkavállaló foglalkoztatását kívánja biztosítani. Rehabilitációs foglalkoztatás helyszínei: Csongrád, Szent Imre u. 19. Csongrád, Templom u. 13/A., Csongrád,  Fő u. 74. 
A foglalkoztatás személyi feltételei biztosítottak a Kft-nél.

C.) Szolgáltatási tevékenység: 
Belvárosi Bolt 

Telephely: 6640 Csongrád, Öregvár u. 34.
A kereskedelmi egység várható nyitása: 2016. július 01. 

Személyi feltételek: 2 fő megváltozott munkaképességű munkavállaló, amelyből 1 fő 7 órában, és 1 fő 6 órában tervezett majd dolgozni. A foglalkoztatást a Munka Törvénykönyve szerint munkaidő keretben kívánja a Kft. megoldani.  
D.) Vállalkozási tevékenység: 

Étkeztetés, közétkeztetés: Cél a 300 adagos konyha kapacitásának további emelése a jelenlegi 87 % fölé. 

E. ) A Kft. 2016. évi pénzügyi terve:

2016. évben az összes árbevétel 10 %-os növekedését tervezik a 2015. évi tényhez képest. Legrand Zrt. bérmunka tevékenységüket 20 %-kal kívánják növelni. Az állami támogatás tervezett mértéke 18 %-kal fog növekedni a 2015. évben kapott bértámogatáshoz képest. 
A Kft. 2016. évben sem igényelt önkormányzati támogatást.

A Felügyelő Bizottság 2016. május 11. napján megtartott ülésén a Kft. üzleti tervét megtárgyalta és javasolta a Képviselő-testületnek, hogy azt fogadja el. (A FEB döntése a beszámoló mellékletként csatolásra került).
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatot fogadja el. 

Határozati javaslat

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság előterjesztés szerinti 2016. évi üzleti tervét és azt jóváhagyja.  
Határidő: végrehajtásra 2016. december 31.

Felelős: Kállainé Fodor Marianna ügyvezető igazgató

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Gazdálkodási Iroda 

3. Szociális és Egészségügyi Iroda és általa 

4. Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztató Nonprofit Kft.

5. Irattár

Csongrád, 2016. május 17.








   Bedő Tamás  
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