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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testület

2016. május 26-ai ülésére

Tárgy: Csongrád Városi Önkormányzat szociális szolgáltatástervezési koncepciójának megalkotása.
Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: szociális törvény) 92. § (3) bekezdése alapján: „A legalább kétezer lakosú települési önkormányzat a településen, fővárosban élő szociálisan rászorult személyek részére biztosítandó szolgáltatási feladatok meghatározása érdekében szolgáltatástervezési koncepciót készít. Amennyiben a települések egyes szociális feladataikat társulás keretében látják el, e szolgáltatások tekintetében a szolgáltatástervezési koncepciót a társulás készíti el. A szolgáltatástervezési koncepció tartalmát az önkormányzat, illetve a társulás kétévente felülvizsgálja és aktualizálja.”
A törvény meghatározza koncepció tartalmi elemeit, amelyek az alábbiak:

· a lakosságszám alakulása, a korösszetétele, a szolgáltatások iránti igények,

·  az ellátási kötelezettség teljesítésének helyzete, az ütemterv a szolgáltatások biztosításáról,

·  a szolgáltatások működtetési, finanszírozási, fejlesztési feladatai, az esetleges együttműködés keretei,

· az egyes ellátotti csoportok (idősek, fogyatékos személyek, hajléktalan személyek, pszichiátriai betegek, szenvedélybetegek) sajátosságaihoz kapcsolódóan a speciális ellátási formák, szolgáltatások biztosításának szükségessége”

A 66/2016. (IV.28.) Önkormányzati határozattal a Tisztelt Képviselő-testület elfogadta a Csongrád Városi Önkormányzat szociális szolgáltatástervezési koncepciójának első olvasatát.
A szolgáltatástervezési koncepciót az önkormányzatnak az elfogadást követően véleményeztetnie kell az intézményvezetőkkel és a nemzetiségi önkormányzattal. A koncepció végleges változatának elfogadása során a kialakított véleményeket az önkormányzatnak a lehetőség szerint figyelembe kell vennie. 

Ennek értelmében az első olvasatban elfogadott koncepciót megküldök az intézményvezetőknek és a roma nemzetiségi önkormányzatnak véleményezésre. Az anyagot mind szakmailag, mind tartalmilag megfelelőnek találták, a jogszabályi előírásoknak megfelel. (A véleményeket ezen előterjesztéshez mellékelem).
2016.05.13-án a Szociálpolitikai Kerekasztal is megvitatta a koncepciót, azt elfogadásra javasolja.
Kérem a Tisztelt Képviselő- testületet, hogy vitassa meg és fogadja el Csongrád Városi Önkormányzat szociális szolgáltatástervezési koncepciójának végleges változatát.
Határozati javaslat 
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Csongrád Városi Önkormányzat szociális szolgáltatástervezési koncepciójának megalkotása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:
1. A Képviselő-testület a melléklet szerinti koncepciót elfogadja.

2. Felkéri a polgármestert, hogy a szolgáltatástervezési koncepciót kétévente vizsgálja felül.
Határidő: 2018.06. hó
Felelős: Bedő Tamás

             polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. Képviselő-testület tagjai

2. a Szociális és Egészségügyi Iroda és általa

3. az érintettek

4. Irattár

Csongrád, 2016. május 19.









  Bedő Tamás
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