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ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2016. június 23-án tartandó ülésére.

Tárgy: TOP-3.2.1-15 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése
Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország Kormánya pályázati felhívást tett közzé TOP-3.2.1-15 kódszámmal Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése címen.
A pályázat formája vissza nem térítendő támogatás.

A pályázati felhívás célja az önkormányzati intézmények hatékonyabb energiahasználatának, racionálisabb energiagazdálkodásának elősegítése.

Pályázatot helyi önkormányzatok, vagy 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok nyújthatnak be önkormányzati tulajdonú épületek vonatkozásában, továbbá központi költségvetési szerv általi fenntartásba átvett köznevelési intézményeknek helyt adó önálló épületek (Klik fenntartásában lévő iskola) esetén kizárólag az önkormányzat nyújthatja be a támogatási kérelmet.

A pályázat benyújtásának határideje: 2016. június 30.

Támogatási intenzitás: 100%

A pályázat tervezett teljes költségvetése: 260 millió Ft.

Csongrád Városi Önkormányzat fenntartásában lévő, illetve Klebersberg Intézményfenntartó Központ Hódmezővásárhelyi, továbbá Csongrádi Tankerületének fenntartásában lévő – a pályázati felhívás által megfogalmazott funkcióknak helyt adó épületek – leromlott állapotban lévő, magas fenntartási költséggel működő intézmények közül az elmúl évek során az alábbi épületek felújítására nem került még sor:

· Csongrád és Térsége Általános Iskolák Galli János Általános Iskolája és Alapfokú Művészeti Iskolája,

· Bokrosi Napsugár Óvoda,

· Kozmutza Flóra Általános Iskola és Szakiskola Csongrádi Tagintézménye.

A fenti intézmények vonatkozásában az önkormányzati tulajdonú és saját vagy Klebelsberg Intézményfenntartó fenntartásában lévő épületek küldő határoló szerkezeteinek korszerűsítése valósítható meg, mely a költséghatékonyság megteremtése mellett az épületek homlokzatának javítását is szolgálja. 
A fejlesztés az épületek külső hőszigetelése mellett a külső nyílászárók cseréjét, illetve az épületek bejáratának és legalább egy mellékhelyiségének az elérési útvonal biztosításával történő, valamennyi fogyatékossági csoportra kiterjedő komplex akadálymentesítését eredményezné-

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése pályázat” című előterjesztését és az alábbi döntést hozza:

1.  Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testület jóváhagyja a TOP-3.2.1-15 kódszámú Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése pályázati felhíváson való részvételt. Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

2. Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges előkészítései és tervezési munkálatokat elvégeztesse.

Határidő: 2016. június 30.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:
1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

Csongrád, 2016. június 15.
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