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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2016. június 23.-ai ülésére

Tárgy: Tájékoztató a Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalása alapján megvizsgált utcanevekről és az Alsóváros utcaneveinek és házszámozásának felülvizsgálatáról.
Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország Országgyűlése 2012. november 19-én tartott ülésén fogadta el az egyes törvényeknek a XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető elnevezések tilalmával összefüggő módosításokról szóló 2012. évi CLXII. törvényt, amely a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 14. §-át (a továbbiakban: Mötv) az alábbiak szerint módosította: 
„14. § (2) A 13. § (1) bekezdés 3. pontjában meghatározott közterület, illetve közintézmény nem viselheti 
a) olyan személy nevét, aki a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerek megalapozásában, kiépítésében vagy fenntartásában részt vett, vagy 
b) olyan kifejezést vagy olyan szervezet nevét, amely a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerre közvetlenül utal. 
(3) Ha a helyi önkormányzat döntése során kétség merül fel a tekintetben, hogy a közterület neve megfelel-e a (2) bekezdésnek, arról beszerzi a Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalását.” 
1. A Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalása szerint problémát jelentő utcanevek helyzete.

A 2012. évi CLXII. törvény a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerek megalapozásában, kiépítésében vagy fenntartásában részt vevő személyek nevét vagy az önkényuralmi politikai rendszerekre utaló kifejezést egyértelműen nem határozza meg, azonban a törvény indokolása, valamint a Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalásának felsorolása tartalmaz neveket, illetve kifejezéseket, melyeket nem javasol közterületi névként történő alkalmazásra. Csongrád város vonatkozásában három közterület név megnevezése került a nem javasolt és nem használható kategóriába.
Hámán Kató utca, Rózsa Ferenc és Úttörő utcák.
A MTA BTK-T/1833-3-1/2012. számú állásfoglalásában Hámán Kató nevének közterület névként történő alkalmazását nem javasolja az alábbi indokok alapján: 
Kommunista mozgalmi vezető (1884–1936). 1918-tól a Kommunisták Magyarországi Pártjának tagja, a Vegyipari Dolgozók Szakszervezetének titkára. A Magyarországi Szocialista Munkáspárt (1925) egyik alapítója. 1925-ben illegális kommunista tevékenységért elítélték, 28 havi börtönbüntetés után szabadult. A Magyarországi Vörös Segély titkáraként dolgozott. 1934-ben újabb, rövid idejű szabadságvesztésre ítélték. Személyéről közterület és közintézmény elnevezése nem javasolt, mivel a kommunista propagandában gyakran használt neve kapcsolódik XX. századi önkényuralmi rendszer megalapozásához és fenntartásához.
Rózsa Ferenc utca nevének változtatását a MTA BTK-T/1833-7-1/2012. számú állásfoglalás az alábbiakkal indokolja: Rózsa Ferenc Kommunista építészmérnök, újságíró (1906–1942). Az illegális kommunista mozgalom egyik központi szervező egyénisége. 1942 júniusában letartóztatták, a börtönben halt meg. Neve közterület vagy közintézmény elnevezésére nem használható, mivel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 14. § (2) bekezdése szerint XX. századi önkényuralmi politikai rendszerhez kapcsolható.

A MTA BTK-T/1833-8-1/2012. számú állásfoglalása az Úttörő utca közterület neveként nem javasolja az alábbiak miatt:  
A kifejezés közterület vagy közintézmény neveként a Magyar Úttörők Szövetségének egykori tagjára vonatkozik. A Magyar Úttörők Szövetségének legfontosabb feladata az iskolás gyermekek kommunista ideológia szerinti nevelése, valamint a DISZ Dolgozó Ifjúság Szövetsége), illetve 1957-től a KISZ (Kommunista Ifjúsági Szövetség) tagságra történő felkészítés volt. E két utóbbi szervezet az önkényuralmi politikai rendszerben meghatározó szereppel bíró kommunista párt (Magyar Dolgozók Pártja, majd Magyar Szocialista Munkáspárt) ifjúsági szervezete volt. Mivel a kifejezés a kommunista diktatúrára, így XX. századi önkényuralmi rendszerre közvetlenül utal, közterület vagy közintézmény neveként nem használható.

2. Alsóvárosi utcanevek és házszámok problémája
Több évtizedes problémaként áll fenn a Csongrád Alsóváros területén meglévő utcanevek, házszámok helyzete, mely a legtöbb esetben azt jelenti, hogy nem egyezik a helyi lakcímnyilvántartás, a földhivatali ingatlan-nyilvántartással, így állandó probléma az ott élő lakók számára a lakcímek létesítése, megszüntetése, hatósági dokumentumok érvényesítése.
Az előterjesztés 1. sz. melléklete mutatja az Alsó város helyszínrajzát a meglévő utcanevekkel és ház faliszámokkal, amelyek rendezetlen állapotot mutatnak. Az előterjesztés 2. sz. mellékleteként csatoljuk a lakcímnyilvántartás szerinti városrészi kimutatást. 

A Rigó Sándor utca a 4.-es házszámtól a 30.-as számig tart, a jelenleg hatályos jogszabályoknak megfelelően, módosítása nem szükséges, felülvizsgálata nem mutat a helyrajzi számok és a faliszámok tekintetében eltérést.
A Bihari János, Szív utca és Alsóváros házszámainak rendezése a felülvizsgálat alapján szükséges.

Az Alsóváros tekintetében az utcanevek elnevezése ügyében születet meg a 45/1991. (VI. 26.) önkormányzati határozat amelyet az előterjesztés 3. mellékleteként csatolom.
A közterület elnevezés és házszámozás szabályozásának jogi háttere a következő:

2013. január 1-től a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése utalja az önkormányzat feladatkörébe a közterület elnevezését: „A helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen: 3. a közterületek, valamint az önkormányzat tulajdonában álló közintézmény elnevezése;”, valamint a 14/A. § határozza meg a főbb megkötéseket.
A Mötv. 14/A. § (1) Minden belterületi és olyan külterületi közterületet el kell nevezni, amely olyan ingatlanhoz vezet, amelyen az épített környezet alakításáról és védelméről szóló törvény szerinti épület található. 

(2) Közterület elnevezéseként nem alkalmazható 

a) ugyanazon településen vagy a fővárosban ugyanazon a kerületen belül azonos jellegű közterületre alkalmazandó azonos, 

b) kormányrendeletben meghatározottak szerint a közterületek megkülönböztetését lehetővé tevő szabályokkal való ellentét miatt összetéveszthető, vagy 

c) kormányrendeletben meghatározottak szerint a közterületek elnevezésére vonatkozó technikai feltételekkel ellentétes elnevezés. 

(3) Közterület élő személyről nem nevezhető el. 

(4) Települések egyesítése, területrész átadása, a kerület határainak megváltoztatása után szükség esetén átnevezéssel kell gondoskodni arról, hogy az új település közterületnevei megfeleljenek a (2) és (3) bekezdésben meghatározott követelményeknek. 

(5) Minden házszámmal ellátott épületen a tulajdonosnak fel kell tüntetnie a házszámot. 

(6) Minden, az (1) bekezdés szerint elnevezett közterületet az elnevezése feltüntetésével kell megjelölni. 

A Mötv. és a magyarországi hivatalos földrajzi nevek megállapításáról és nyilvántartásáról szóló 303/2007. (XI. 14.) Korm. rendelet 5. § fogalmazza meg a közterület nevének helyességének szabályait:
(3a) A közterület elnevezése – a közterületjelleg nélkül, de a szóközöket beleszámítva –ötven betűhelynél hosszabb nem lehet.

(3b) Két közterületnevet összetéveszthetőnek kell tekinteni, ha

a) csak a birtokos eset jelének meglétében vagy hiányában különböznek,

b) csak ragozásban különböznek,

c) ugyanannak a névnek egybe- és különírott formájú változatai,

d) ugyanannak a szónak rövidített és teljes kiírású változatai és másban nem különböznek,

e) ugyanannak a szónak másféle írásmódú változatai és másban nem különböznek.

A központi címregiszterről és a címkezelésről szóló 345/2014. (XII.23.) Korm. rendelet részletesen szabályozza a címképzés és címkezelés szabályait.

A Mötv. 143. § (3) bekezdése ad felhatalmazást a települési önkormányzatoknak, hogy rendeletben állapítsák meg a közterületek elnevezését, valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házszám megállapítás szabályait.

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a fenti jogszabályi háttér figyelembe vételével a 2016. április 28.-án megtartott ülésén megalkotta a közterület elnevezés és a házszámozás helyi szabályozásáról szóló 21/2016. (IV. 29.) önkormányzati rendeletét, melyben megállapította a helyi szabályokat. E helyi rendeletünk 
4. § (1) Az új közterület nevét a létrejöttét követő egy éven belül kell megállapítani.
(2) Közterület elnevezését a megállapításától számított 15 éven belül nem lehet megváltoztatni.

(3) Közterületnevet csak különösen indokolt esetben szabad megváltoztatni.

(4) A lakótelepek épületei közötti szervízutakat, továbbá a mezőgazdasági célú és lakónépességet nem érintő dűlőutakat nem szükséges elnevezni.

(5) Ha egy közterület a városrendezés, beépítés következtében két vagy több részre tagozódik, egységes utcaként megszűnik, az elkülönült utcarész(ek)nek – az elkülönüléstől számított egy éven belül - más nevet kell adni.

(6) Az elnevezett utca természetes folytatásaként nyíló új útszakasz általában külön elnevezési eljárás nélkül a már elnevezett utca nevét veszi fel.

5. § (1) A közterület elnevezésénél figyelemmel kell lenni Csongrád város jellegére, történelmére, hagyományaira, földrajzi sajátosságaira. Az elnevezés lehetőleg utaljon a közterületnek a városon belüli elhelyezkedésére, és helytörténeti vonatkozásaira.

 (2) Közterületet személyről, tárgyról, állatról, növényről, történelmi eseményről, földrajzi névről vagy fogalomról lehet elnevezni.

6. § (1) A közterület elnevezése során törekedni kell arra, hogy az elnevezés rövid és közérthető, a magyar nyelvhelyesség szabályainak megfelelő legyen.

 (2) A személyről történő elnevezés során törekedni kell arra, hogy az elnevezés olyan személynek állítson emléket, aki

- a társadalmi élet bármely területén kimagasló érdemeket szerzett és

- élete, munkássága valamely módon Csongrád városhoz kötődik.

A közterületek elnevezésének eljárási szabályai

7. §  (1) A közterület nevének megállapítása, vagy megváltoztatása Csongrád Város Képviselő-testületének hatáskörébe tartozik.

(2) A közterület elnevezésére, illetve elnevezésének megváltoztatására (a továbbiakban együttesen: közterület elnevezése) az érintett közterülettel határos ingatlanokon lakók vagy ott ingatlannal rendelkezni jogosultak több mint fele, továbbá bármely Csongrádon bejegyzett társadalmi szervezet javaslatot tehet.

(3) A javaslatokat a képviselő-testület Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága véleményezi.

8. § (1) A közterület elnevezésének előkészítési eljárása során alkalmazni kell a 303/2007 (XI 14) Korm. rendelet vonatkozó szabályait, ki kell kérni a Csongrád Megyei Levéltár csongrádi fiókjának (a továbbiakban: Levéltár) szakvéleményét.

(2) Az előterjesztéshez térképvázlatot is csatolni kell, amely tartalmazza az elnevezni kívánt közterület határait és a hozzá tartozó ingatlanokat.

(3) Az elnevezésre vonatkozó előterjesztést annak benyújtása előtt 15 napra a helyben szokásos módon közzé kell tenni. Az elnevezéssel kapcsolatban benyújtott észrevételeket is a Képviselő-testület elé kell terjeszteni.

9. § A közterület elnevezésével kapcsolatos döntést a helyben szokásos módon közzé kell tenni, továbbá a döntésről értesíteni kell a Csongrádi Járási Hivatalt, a Levéltárat, a helyi rendőrkapitányságot, postahivatalt, tűzoltóságot, mentőállomást, a közmű-szolgáltatókat és a cégbíróságot.
Az elnevezési eljárás lefolytatása és a  Testületi döntés megszületése után a Polgármesteri Hivatal részére a költségként jelenik meg az utcanév-táblák elkészíttetése ami a költségvetésben kerül elkülönítésre.

A lakcímváltozás következtében a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény 13/A. § értelmében „a helységnév, postai irányítószám, közterület elnevezés, közterület jelleg változása vagy területszervezési eljárásban hozott döntés miatt költözéssel nem járó lakcímváltozás esetén a címváltozásnak megfelelő személyi azonosítóról és lakcímről szóló hatósági igazolványt a címváltozás szerinti lakó vagy tartózkodási hely szerint illetékes járási hivatal hivatalból állítja ki és kézbesíti a polgár részére.


Amennyiben közterület nevének módosítása mellet dönt a Testület az ingatlanok adatváltozásait a Központi Címregiszter Rendszerben (KCR) a Polgármesteri Hivatal automatikusan átvezeti, a földhivatal nem folytat le ingatlan- nyilvántartási eljárást.




A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény (Cégtörvény) 53. § (1) bekezdése értelmében: a közterületnév, illetve házszám önkormányzati döntés következtében történő változása miatt a változással érintett cég adataiban bekövetkező változást illeték és közzétételi költségtérítés megfizetése nélkül lehet bejelenteni a cégbíróságon.


Fentieken túl, a forgalmi engedélyek, vállalkozói engedélyek cseréje mellett számolni kell a közműszolgáltatóknál, bankoknál keletkező bejelentési kötelezettséggel is, mely a lakosok, vállalkozások és egyéb érintettek számára jelentős pénzbeli (forgalmi engedély), időbeli ráfordítást is igényel.


Amennyiben döntés születik az utcanevek átnevezéséről javaslom a Tisztelt Képvisel Testületnek, hogy jelöljön ki egy Eseti Bizottságot, amely a fentiek figyelembe vételéve a Képviselő Testület elé javaslattal él.
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „Tájékoztató a Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalása alapján megvizsgált utcanevekről és az Alsóváros utcaneveinek és házszámozásának felülvizsgálatáról.” című előterjesztést és a következő döntést hozza:
1. A Képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 14. § (2) bekezdése és a MTA BTK-T/1833-7-1/2012.,  MTA BTK-T/1833-8-1/2012. és a MTA BTK-T/1833-3-1/2012.  számú állásfoglalásaira figyelemmel Csongrádon a Rózsa Ferenc utca, az Úttörő utca és a Hámán Kató utca  nevét meg kívánja változatni. 
2. A Képviselő-testület a közterületnév megváltoztatásának előkészítésére eseti bizottságot hoz létre, melynek 



Elnöke: 



Tagjai: 
A Képviselő-testület utasítja a Jegyzőt, hogy az eseti bizottság munkájának koordinálása mellett folytassa le az utcanév változtatás előkészítési eljárását.
Határidő:
azonnal
Felelős:
Dr. Juhász László jegyző
3. A Képviselő-testület felkéri az eseti bizottságot, hogy a Csongrád Alsóváros városrésze utcaneveinek és házszámozásának tekintetében a Jegyző bevonásával tegyen javaslatot a Képviselő-testület számára. 
Határidő:
azonnal
Felelős:
Dr. Juhász László jegyző
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1.  a képviselő-testület tagjai

2.  a fejlesztési és üzemeltetési iroda 

Csongrád, 2016. június 8.
Dr. Juhász László

jegyző
1

