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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2016. június 23-i ülésére

Tárgy: Csongrádi Gyógyfürdő és Uszoda napelemes rendszer telepítése – TOP-3.2.1-15
Tisztelt Képviselő-testület!

A TOP-3.2.1-15 kódszámú, Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése című pályázati felhívás célja a 100 %-ban önkormányzati és/vagy 100 %-ban önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság tulajdonában lévő épületek energiahatékonyságot célzó felújítása és fejlesztése, valamint a hazai megújuló energiaforrások fokozottabb használata.
A pályázati felhívás támogatható főtevékenységei között szerepel:

· Maximum háztartási méretű kiserőmű (HMKE – max. 50kWh) fotovillamos rendszer kialakítása saját villamosenergia-igény kielégítése céljából.
A pályázati program lehetőséget biztosítana a fürdő (Hrsz. 662/1) épületének további energetikai korszerűsítésére és a rezsi kiadások csökkentésére. A telepíthető rendszer a fürdő éves villamos energia igényének kb. 10 %-át kitermelhetné. A felújított fürdő villamos energia igénye a felújítást megelőző állapot közel 4-5 – szöröse (becsült adat, hiszen éves tény adatok még nem állnak rendelkezésre). 
A pályázat fontos lépcsőfoka lehetne a 2012. évben elkezdett fürdőfejlesztésnek, a gazdaságosabb és környezetkímélőbb üzemeltetés feltételeinek kialakításában.

Napelemes rendszerek tervezett telepítése esetén a beruházás részre igényelt támogatás nem haladhatja meg a 450.000,- Ft/kW maximális nettó elszámolható beruházási költséget. A projekt tervezett összköltsége hozzávetőlegesen nettó 25.000.000,- Ft. A teljes költség a támogatás keretében elszámolható, önerő hozzájárulást nem igényel.
A pályázóként javaslom a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft., mint a létesítmény üzemeltetőjét. 

Fentiek alapján javaslom a pályázati programban való részvételt, a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. közreműködésével. 
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrádi Gyógyfürdő és Uszoda napelemes rendszer telepítése – TOP-3.2.1-15” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

1. A Képviselő-testület a TOP-3.2.1-15 kódszámú, Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése című pályázati programban a Csongrádi Gyógyfürdő és Uszoda napelemes rendszer telepítésére vonatkozó pályázat Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. általi benyújtását jóváhagyja.
2. Az épület 100 %-os tulajdonosaként nyertes pályázat esetén hozzájárul az épületen történő beruházás kivitelezéséhez.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Csongrádi Közmű szolgáltató Kft. ügyvezetőjét a pályázat benyújtására.

Határidő: 2016. június 30.
Felelős: Szabóné Fábián Mária ügyvezető
Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

4. Gazdálkodási Iroda
5. Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft.
Csongrád, 2016. június 14.
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