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ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2016. június 30-án tartandó rendkívüli ülésére.

Tárgy:TOP-3.2.1-15 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése kiegészítés
Tisztelt Képviselő-testület!

A Tisztelt Képviselő testület 2016. június 23-án határozatban rögzítette, és felhatalmazta a polgármestert, hogy a TOP-3.2.1-15 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése című kiírásra Csongrád Városi Önkormányzat benyújtsa több önkormányzati épület vonatkozásában energiakorszerűsítésre vonatkozó pályázatát.

A döntés meghozatalát követően az energetikai audit és tervezői költségbecslés birtokában egyértelművé vált, hogy a három korábban felsorolt intézmény (Csongrád és Térsége Általános Iskolák Galli János Általános Iskolája és Alapfokú Művészeti Iskolája, Bokrosi Napsugár Óvoda, Kozmutza Flóra Általános Iskola és Szakiskola Csongrádi Tagintézménye) mellett további egy épület energetikai korszerűsítésének megvalósítására nyílik lehetőség. A pályázati felhívás rögzíti ugyanis az épületek hőtechnikai jellemzőinek javítását célzó és azzal elért éves szintű 1 GJ primerenergia-megtakarításra vetített nettó elszámolható beruházási költséget, ami nem haladhatja meg a 110 000 Ft/ GJ értéket.
· Csongrád és Térsége Általános Iskolák Galli János Általános Iskolája és Alapfokú Művészeti Iskolája tekintetében az éves megtakarítás: 1067,58 GJ
· Bokrosi Napsugár Óvoda tekintetében az éves megtakarítás: 144,11 GJ
· Kozmutza Flóra Általános Iskola és Szakiskola Csongrádi Tagintézménye vonatkozásában az éves megtakarítás: 417 GJ
Együttesen a kimutatott energia megtakarítás 1628,69 GJ, így az elszámolható beruházási költség 179.155 900 Ft, ami jelentősen elmarad a korábban megbecsült 260-280 millió forint tervezett költségvetéstől.
Csongrád Városi Önkormányzat 2015. évben a Bökényi Napraforgó Óvoda vonatkozásában készítetett egy felújítási tervet, mely már a Széchenyi 2020 pályázati kiírások előírásai alapján került összeállításra. Az épület külső hőszigetelése, nyílászáróinak a cseréje, bejáratának és legalább egy mellékhelyiségének az elérési útvonal biztosításával történő, valamennyi fogyatékossági csoportra kiterjedő komplex akadálymentesítése, és világítástechnikai fejlesztése történhet meg a pályázat támogatásával. A tervek minimális átdolgozása mellett a pályázathoz szükséges dokumentumok rendelkezésre állnak. 
A négy intézmény vonatkozásában a teljes projekt költségvetése bruttó: 289 145 789 Ft

A pályázat benyújtási határideje: 2016. június 30. ezért vált szükségessé rendkívüli ülés összehívása és ennek keretében ezen előterjesztés megtárgyalása.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése kiegészítés” című előterjesztését és az alábbi döntést hozza:

1.  Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testület jóváhagyja a TOP-3.2.1-15 kódszámú Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése pályázat részeként a korábbi három intézmény mellett a Bökényi Napraforgó Óvoda épületének energetikai korszerűsítése is megvalósuljon.
Határidő: 2016. június 30.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:
1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

Csongrád, 2016. június 27.
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