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I. Család- és Gyermekjóléti Központ 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

           6640 Csongrád, Kis-Tisza u. 4.

A Család- és Gyermekjóléti Központ szolgáltatásainak célja Csongrád város, Csanytelek, Felgyő és Tömörkény községek közigazgatási területén élő szociális és mentálhigiénés problémák miatt veszélyeztetett, illetve krízishelyzetbe került személyek, családok életvezetési képességeinek megőrzése, az oda vezető okok megelőzése, krízishelyzet megszüntetésének elősegítése. Feladatát járási szinten látja el, Csongrád, Tömörkény Csanytelek, Felgyő közigazgatási területén.
A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat komplex családgondozást végez, a gondozott családok minden tagjának bevonásával. Családonként esetnapló, cselekvési terv, együttműködési megállapodás vezetése segíti a családokkal végzett eredményes szociális munkát. Amennyiben az alapellátás keretein belül végzett munka nem hoz eredményt azonnal jelzéssel él a Család- és Gyermekjóléti Központ felé a szükséges hatósági intézkedés megtétele érdekében.

Működési nyilvántartás adatai:

A Család és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat működési engedélye határozatlan időtartamra szól, működési engedély száma: CSC/01/75-10/2016., melyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály adott ki, 2016. március 17.-én. A működési engedélyt egyszer módosították, melyet 2016. április 5.-én adott ki CSC/01/75-15/2016. ügyiratszámmal. A módosítás az intézmény székhelyét érintette, mely a 6640 Csongrád, Kossuth tér 7. számról 6640 Csongrád Kis-Tisza utca 4. számra változott. 
Ellátási terület: 
Család- és gyermekjóléti szolgáltatás: Csongrád város közigazgatási területe. 

Család- és gyermekjóléti központ: Csongrád város, Csanytelek, Felgyő és Tömörkény községek közigazgatási területe. 
A Család- és Gyermekjóléti Központ személyi feltételei: 

A Család- és Gyermekjóléti Központban az első félévben személyi változások történtek, új kolléganő került esetmenedzserként alkalmazásra, így a központban 2016. április 1.-étől a feladatokat 1 fő központvezető, 3 fő esetmenedzser, valamint 1 fő asszisztens látja el. 

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat személyi feltételei: 

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálatnál 1 fő vezető családsegítő és 3 fő családsegítő látja el a feladatokat.   

A kollégáink munkaideje: heti 40 óra, hétfőn 7.30-16.00, illetve 8,30-17.00-ig,

kedd-csütörtök:7.30.-16.00, péntek:7.30.13.30-ig.
Csongrád Járás területén:
Csanytelek, Felgyő, Tömörkény községek területén két családsegítő kolléga végzi a munkáját, heti 20, illetve 60 órában
A Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat tárgyi feltételei:
Az intézmény székhelye megváltozott, 2016. április 08.-tól az intézmény új székhelye a Csongrád, Kis-Tisza u. 4. szám lett, mely költözést a bővülő feladatok ellátása tette indokolttá.
A Központ létrehozásához 2.000.000.- Ft. állami támogatást kapott  Csongrád Városi Önkormányzat.  Ebből a számunkra biztosított összegből az első félévben 1.339.189.-Ft-ot használtunk fel. Előzetes kalkuláció, és árajánlatok alapján vásároltuk meg a számítógép parkot (5 db laptop, és 1 db asztali számítógép), melynek beszerzése elengedhetetlen volt, a régi és már nem korszerű illetve nagyon lassú gépek miatt. A készenléti ügyelet biztosításához, illetve az esetmenedzserek munkájának feltétele a telefon, így azt is beszereztük, illetve a korábban az intézménynél dolgozó kollégák telefonját a flottába bevontuk. 
A pszichológus munkájának segítésére teszteket vásároltunk, melyek segítik a lelki problémák pontosabb felismerését, és hatékonyabb kezelését. Az költözködés miatti festési munkálatokat szintén ebből a keretből biztostottuk.
A fennmaradó 660.811.-Ft-ot az év második felében használjuk fel.
A Csongrád, Kis-Tisza u. 4. szám alatti épület akadálymentes, tömegközlekedési eszközökkel,  gépjárművel, kerékpárral könnyen megközelíthető. Az épületben akadálymentes előtér, valamint akadálymentes mellékhelység található.

Mivel az épület a Csongrád Megyei Kormányhivatal Csongrádi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya használta, ezért a költözködéskor még két irodának alkalmas helyiségben a foglalkoztatási osztály iratanyaga kerül tárolásra, meghatározatlan ideig. Az épületben található jelenleg még a Nemzeti Agrárkamara Falugazdász irodája is, költözésük a közeljövőben várható.

2016. év elején a szolgálatok közötti autó átcsoportosítással (tanyagondnoki pályázatunk nyert) jutott a Család- és Gyermekjóléti Központ és a Szolgálat autóhoz. Az intézmény, a tulajdonát képező Renault Megane GDU-089 forgalmi rendszámú gépjárművet adta át. A területi munkához szükséges gépjármű elengedhetetlen volt már a Központ és a Szolgálat működéshez, emellett, szükség esetén a tanyagondnokok segítségét is igénybe vesszük a területi munkához (nehezen megközelíthető külterület, illetve tanya). Jelenlegi székhelyünk a hivatalokhoz közel helyezkedik el, így az együttműködés hatékonysága továbbra is megmaradt.

A Család- és Gyermekjóléti Központ Szakmai Munkája

Statisztikai adatok: 
2016. év első félévében a Család- és Gyermekjóléti Központnál 70 családból 106 ellátott gyermek volt, melyből 58 gyermeket védelembe vettek, 33 főt nevelésbe vettek, 5 gyermek esetében szűnt meg a védelembe vétel 5 gyermeket fogadtak családba, 3 gyermeket helyeztek el ideiglenesen és 1 gyermeket fogadtak örökbe.

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998 NM rendelet szerint 50 ellátott családra 1 fő esetmenedzsert kell alkalmazni. A központnál alkalmazott 3 fő esetmenedzserhez tartozó családok száma jelenleg: 23, 25, 17. 

A Család- és Gyermekjóléti Központ esetmenedzsereinek tevékenysége:

A Család – és Gyermekjóléti Központ a Gyvt. értelmében szolgáltatási, szervezési és gondozási feladatot lát el. Az intézményünkben a Gyvt. 40/A.§-ban meghatározott feladatait a Család - és Gyermekjóléti központ szervezeti egysége útján látjuk el. A gyermekek családban való nevelkedésének elősegítése, a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében, igényeiknek és szükségleteiknek megfelelő önálló egyéni és csoportos speciális szolgáltatásokat, programokat nyújtunk.

A hatósági ügyeket (védelembe vétel, nevelésbe vétel, ideiglenes elhelyezés) mind a központ munkatársai végzik. Mindemellett a gyermekekkel és családtagjaikkal a szociális munka eszközeivel (családgondozással) folytatják a szakmai munkát.  A gyermek családban nevelkedésének elősegítése, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését a gyermek igényeinek és szükségleteinek megfelelő önálló egyéni és csoportos speciális szolgáltatásokat nyújtunk, mely keretében biztosítják a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését.

A gyermekvédelmi gondoskodás keretébe tartozó hatósági intézkedésekhez kapcsolódó, a gyermekek védelmére irányuló tevékenységet lát el, amelynek keretében:

· kezdeményezzük a gyermek védelembe vételét vagy súlyosabb fokú veszélyeztetettség esetén a gyermek ideiglenes hatályú elhelyezését, nevelésbe vételét,

·  javaslatot készítünk a veszélyeztetettség mértékének megfelelően a gyermek védelembe vételére, illetve a családi pótlék természetbeni formában történő nyújtására, a gyermek tankötelezettsége teljesítésének előmozdítására, a gyermek családjából történő kiemelésére, a leendő gondozási helyére vagy annak megváltoztatására, valamint a gyermek megelőző pártfogásának mellőzésére, elrendelésére, fenntartására és megszüntetésére,

· együttműködünk a pártfogó felügyelői szolgálattal és a megelőző pártfogó felügyelővel a bűnismétlés megelőzése érdekében, ha a gyámhatóság elrendelte a gyermek megelőző pártfogását,

· családjából kiemelt gyermek visszahelyezése érdekében szociális segítőmunkát koordinálunk és végzünk - az otthont nyújtó ellátást, illetve a területi gyermekvédelmi szakszolgáltatást végző intézménnyel együttműködve - a család gyermeknevelési körülményeinek megteremtéséhez, javításához, a szülő és a gyermek közötti kapcsolat helyreállításához,

· utógondozást végzünk - a gyermekvédelmi gyámmal együttműködve, a gyermek családjába történő visszailleszkedéséhez,

· védelembe vett gyermek esetében elkészítjük a gondozási-nevelési tervet, szociális segítőmunkát koordinálunk és végzünk illetve a gyámhatóság megkeresésére a családi pótlék természetbeni formában történő nyújtásához kapcsolódó pénzfelhasználási tervet (a továbbiakban: pénzfelhasználási terv) készítünk el,

·  szakmai támogatást nyújtunk az ellátási területén működő gyermekjóléti szolgálatok számára.
A meglévő estek nagy számban hatósági, vagy jelzőrendszeri megkeresésre, jelzésre indultak.

A családgondozás kimenetele több változótól függ, jelenleg elmondható, hogy az összetett feladatok kapcsán az esetek családgondozása alapvetően 1-1,5 éves intervallumot is felölel, egyes esetekben ezt meghaladhatja. Gyakoriak a visszatérő problémák, mely mutatja, hogy a kliensek többségének folyamatos támogatásra van szüksége.

Leggyakrabban életvezetési, alkohollal kapcsolatos problémák illetve iskolába járási kötelezettség megszegése, valamint súlyos elhanyagolás merül fel. Súlyos viselkedési problémák viszonylag ritkán fordulnak elő. A legtöbb esetben a családtagok, szülők hozzáállása is problémát okoz, akik inkább előnyben részesítik az alkoholt és a különböző élvezeti cikkeket mint a gyermekeikről való gondoskodást és a gyermekeik jólétét. Mivel a szülők komoly függőségben szenvednek, ezért a családgondozás időtartama meglehetősen kitolódik és a legtöbb esetben utógondozást is igényel.

Protokolok:

A Magyar Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatok Országos Egyesületének honlapján 2016. május 2.-ai kiadással megjelentek a Család és Gyermekjóléti Központokra/Szolgálatokra vonatkozó útmutatók (protokollok), melyeket az Emberi Erőforrások Minisztériuma adott ki. A protokollok részletesen szabályozzák a Család- és Gyermekjóléti Központok/Szolgálatok szakmai munkáját.

A protokollok a következő címmel jelentek meg:

Speciális szolgáltatások: készenléti szolgálat működtetése, utcai szociális munka, kapcsolattartási ügyelet, kórházi szociális munka, gyermekvédelmi jelzőrendszeri készenléti szolgálat, óvodai és iskolai szociális munka, jogi tájékoztatásnyújtás, illetve pszichológiai tanácsadás, családkonzultáció, családterápia, családi döntéshozó konferencia.

Kapcsolattartási ügyelet

A kapcsolattartási ügyeletet a kapcsolattatást a Gyermekjóléti Központ épületében meghatározott időpontban, szülők kérésére tartják. Az intézmény biztosítja az elvált szülők és gyermekeik, valamint nevelőszülőknél élő gyermekek és vérszerinti szüleik találkozásának helyszínét, illetve igény szerint szakember (mediátor) segítségét a láthatások lebonyolításához amennyiben a találkozás más módon nem megoldható, vagy újabb, a gyermekekre is kiható konfliktusokhoz, feszültségekhez vezethet. A kapcsolattartás rendjét, az előre bejelentett felkéréseket figyelembe véve a Bíróság, Gyámhatóság szabályozása alapján, előre egyeztetett időpontban kell meghatározni. 

Készenléti szolgálat 

Célja: a Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat nyitvatartási idején kívül felmerülő krízishelyzetekben történő azonnali segítség, tanácsadás, vagy tájékoztatás nyújtása. A készenléti szolgálatot állandóan hívható telefonszám biztosításával kell megszervezni, oly módon, hogy a készenlétben lévő munkatárs, szakszerű segítséget tudjon nyújtani, vagy ilyen segítséget tudjon mozgósítani. A Központ gondoskodik a lelki segély telefonvonal működtetéséről. 
Készenléti telefonszám: +3620/777-9797

Az eltelt időszakban 5 hívás érkezett erre a számra:
· ügyintézésben kértek segítséget

· információt kértek több esetben

· egy esetben talált gyermekről tettek bejelentést

Az ügyeletes munkatárs minden esetben megtette a szükséges intézkedéseket.

Pszichológiai tanácsadás

Megbízási szerződés alapján Barna Erika pszichológus látja el a feladatot.

A központunk szervezésében minden héten szerda délutánonként 13:00-tól van lehetőség pszichológiai tanácsadás igénybevételére, melynek keretében a Szolgálatok és a Központ látóterébe kerülő gyermekek és felnőttek és gyermekek terápiás vizsgálata történik meg. 

A Pszichológiai tevékenységek körébe tartoznak: az életszakaszok krízisei (serdülés, gyermek kirepülése, nyugdíjba vonulás), párkapcsolati, válási krízisek, gyerek-szülő konfliktusok, szorongás, magatartás és tanulási zavarok, trauma feldolgozás nehézségei, gyász folyamat, stb., emellett életvezetési nehézségek. 

Jogi tanácsadás:

Megbízási szerződés alapján Dr. Berényi Andrea látja el a feladatot.

Az első félévben jogi tanácsadást nem kértek ügyfeleink.

Utcai, vagy lakótelepi szociális munka:

Célja elsősorban a veszélyeztetett gyermekek, fiatalok felkutatása, velük a kapcsolat felvétele. Az utcai és a lakótelepi szociális munkával feladatunk a gyermekek veszélyeztetettségének csökkentése, közvetlen kapcsolatteremtéssel a gyermekek tájékoztatása a gyermekjóléti szolgáltatásokról, illetve a gyermekek közvetítése intézmények, szolgáltatások felé, továbbá a deviáns csoportokhoz való csatlakozás megelőzése, az iskola világába való visszatérés segítése, korrepetálás, valamint alternatív szabadidős programok megszervezése. Az utcai szociális munka nem csak gyermekekre terjed ki, amennyiben hajléktalan felnőttel dolgozunk. 

Kórházi szociális munka:

A kórházi szociális munkás feladata, hogy segítse a szülészeti-nőgyógyászati osztályon a szociális válsághelyzetben levő anyát és gyermekét, gyermekosztályon a gyermekelhanyagolás és bántalmazás észlelése esetén intézkedjen. Mivel járásunkban nincs kórház így a kórházi szociális munka a szentesi Család és Gyermekjóléti központ (mivel a közelben ott van kórház) jelez. A jelzést az intézmények egymás között a jelzőrendszeri protokollnak megfelelően végzik.  

Családkonzultáció, családterápia, családi döntéshozó konferencia:

Ezen feladatokat szükség esetén külön megbízás keretében a pszichológus végzi. 

Dokumentációs rend:

· Kliens forgalmi napló,

· megállapodás a szolgáltatást igénybe vevő és a szolgáltatás nyújtó között,

· Egységes gyermekvédelmi rendszer megfelelő adatlapjai,

· Speciális feladat ellátás dokumentációja,
· terápiás megállapodás,
· Számítógépes iktatás.

A számítógépes iktatás esetében 2014. 04. 01-től megtörtént az OEP TAJ ellenőrzés bevezetése az igénybe vevői nyilvántartás (KENYSZI) rendszerbébe, az új szerkezeti formáknak megfelelően.  Mindennek jogszabályi háttere a szociális, gyermekjóléti, és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények ágazati azonosítójáról és országos nyilvántartásáról szóló 226/2006. (XI.20.) Kormány rendelet (a továbbiakban Korm. rendelet) 13/G § (1) b) pontja.

Járási feladatellátás:
Csanytelek, Felgyő, Tömörkény vonatkozásában az ottani Család- és Gyermekjóléti Szolgálattal telefonon napi kapcsolatban állunk. Magyarné Mészáros Anna esetmenedzser felelős a három község hatósági ügyeinek intézéséért, és a rendszeres kapcsolattartásért,  minden héten hétfőn a településeken tartózkodik. 

Ügyfélfogadás:

Tömörkény: 
Hétfő 07:30 – 16.00

Csanytelek: 
Kedd 12.00 – 16.00

Felgyő:

Csütörtök 12.00 – 16.00 illetve a családokkal előre egyeztetett időpontban

Június 30-ig az esetszámok:

Csanytelek:
4 családból
6 gyermek, melyből 2 fő nevelésbe vett, 2 fő védelembe véve 

Felgyő:
 2 családból
4 gyermek, melyből 2  fő nevelésbe vett

Tömörkény:     7 családból    9 gyermek, melyből  1 fő családba fogás, 2 fő védelembe véve, 4 fő  nevelésbe véve)  

A Remény Szociális Alapszolgáltató Központ esetében Csanytelek, Felgyő, Tömörkény községekben a KENYSZI rendszerben 116 egyént regisztráltak. 

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998 NM. rendelet tartalmazza, hogy 25 ellátott családra 1 fő családgondozót kell alkalmazni. A szolgálatnál alkalmazott 2 fő családgondozóhoz tartozó családok száma: 11 illetve17 család.

Az esetátadás vagy személyesen Magyarné Mészáros Anna esetmenedzser részére, vagy postai küldemény útján történik. Postai küldemény esetében mindig ügyelünk arra, hogy részletes iratjegyzéket, illetve kísérőlevelet készítsünk el, fogalmazzunk meg. Egy-egy eset átadásánál-átvételénél, valamint a családgondozás folyamatában törekszünk a pontos és részletes információáramlásra. 
A szociális asszisztens a Központ megalakulása óta, külön Iktatókönyvbe iktatja a Szolgálathoz, illetve a Központhoz érkezett iratokat.
A szolgáltatásról szóló tájékoztatás helyi módja: 

A székhelyváltozásról, valamint a szerkezeti átalakulásról a médiákon keresztül tájékoztattuk a lakosságot, így az információ eljutott a kliensekhez, így a családgondozás az első félévben zökkenőmentesen zajlott.

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ esetében a tájékoztatás kiterjedt  az ellátott feladatokra, azok megoszlására, legközelebbi elérhetőségek helyére és idejére. A szolgáltatások nyújtásának helyszínén a nyitvatartási időn kívül is feltüntettük a szolgáltató nevét, nyitvatartási idejét, valamint a készenléti szolgálat telefonszámát. 

A Járás területén lévő minden szociális szolgáltatást nyújtó (Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ) irodájában kifüggesztésre kerül a szolgáltatásokról szóló tájékoztatás illetve a készenléti Szolgálat telefonszáma.

Ezen felül társintézményekbe írásos formájában eljuttattuk a fenti információkat. Helyi újságban rendszeres tájékoztatást adunk az intézmény munkájáról, az interneten a település honlapján, intézményi honlapon elérhetőek vagyunk. Szolgáltatásainkról a Csongrád TV, Csongrádi Hírlevélben adunk tájékoztatást annak érdekében, hogy a lakosság megismerje a szolgáltatás tartalmát és szükség esetén bizalommal forduljon hozzánk.

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Szakmai munkája

Alapesetek statisztikai adatai:

Jelenleg, a Család és Gyermekjóléti Szolgálatnál 92 család és 275 egyén részesül ellátásban. Tartós távollét, betegség miatt mindössze 3 fő szolgálatos munkatárs látja el a feladatokat. Az elmúlt fél évben 43 esetben került sor eseti ügyintézésre. Környezettanulmány készítésére 68 esetben került sor. Az előző félévben a szolgálat 19 megállapodást kötött szociális szállás ügyében. 

2016. 06. 01-től a szolgálat a GINOP-5.1.1-15/2015-00001 számú pályázat keretén belül (100%-os bértámogatással) kapott egy új andragógus végzettségű munkatársat, egy éves időtartamra.

A 15/1998 NM. rendelet tartalmazza, hogy 25 ellátott családra 1 fő családgondozót kell alkalmazni. A szolgálatnál alkalmazott 3 fő családgondozóhoz tartozó családok száma: 40-42-36.
A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársainak tevékenysége:
A család- és gyermekjóléti szolgálat ellátja a Gyvt. 39. § (2)-(4) bekezdése, 40. §-a, valamint az Szt. 64. §-a szerinti feladatokat.

A család- és gyermekjóléti szolgálat célja/feladatai:  

Az egyének és családok életvezetési képességének megőrzése, a probléma megszüntetése érdekében prevenciós céllal:

· információt nyújt a szociális – családtámogatási és társadalombiztosítási ellátásokról, a hozzájutás módjáról,

· működteti a települési jelzőrendszert,

· a felmerülő kríziseket kezelésében részt vesz,

· a meglévő szociális ellátások hozzáféréséhez segíti az arra rászoruló ügyfeleket,

· természetbeni, pénzbeli ellátások igénybevételéhez nyújt segítséget,

· prevenciós, szabadidős programokat szervez,

· szociális segítő tevékenységet (családgondozást) végez,

· általános tanácsadást nyújt szociális, életvezetési, mentális, háztartási-gazdálkodási témakörökben,

· csoportmunkát végez,

· egyéni és csoportos készségfejlesztést végez,

· közösségfejlesztést végez.

Figyelemmel kísérni a lakosság szociális és mentálhigiénés helyzetét, feltárni a nagyszámban előforduló problémákat, a gyermekek veszélyeztetettségét és jelezni azokat az illetékes hatóság, vagy szolgáltatást nyújtó szervek felé, - fogadja és meghallgatja a Szolgálathoz érkezőket, meghallgatja a gyermek panaszát és annak orvoslása érdekében megteszi a szükséges intézkedéseket, - segíti a nevelési-oktatási intézmények gyermekvédelmi feladatának ellátását, - felkérésre környezettanulmány készítése, - kezdeményezi a települési önkormányzatnál új ellátás bevezetését, - biztosítja a gyermekjogi képviselő munkavégzéshez 

szükséges helyiséget.

A családgondozás, mint alaptevékenység a családgondozó által végzett azon tevékenységek összessége, amely önkéntes, vagy hatóság általi együttműködésre kötelezés alapján a család életvitelének folyamatos követésére irányul.

A tevékenység végzése során magában foglalja az ügyféllel és környezetével való folyamatos kapcsolattartást (az intézményben, családlátogatás keretében, más helyszínen), a segítő beszélgetéseket, ügyintézést, a segítő kapcsolat kiszélesítését más szakember (pszichológus, jogász, fejlesztőpedagógus) bevonásával, kapcsolattartást más szervvel, intézménnyel. Minden esetben nagyfokú adminisztrációs kötelezettséget ír elő a Gyermekvédelmi törvény, amely a kiadott protokollok szerinti adatlapok kitöltését teszi kötelezővé, amelyeket elektronikus és nyomtatott formában kötelező tárolni és továbbítani.

Szociális szállás:

A polgármester a szociális ügyekért felelős bizottság véleményének birtokában az önkormányzati szociális bérlakásban lakót lakáshasználónak, az általa lakott bérlakást szociális szállásnak minősítheti, amennyiben 100.000 Ft-ot meghaladó lakbér vagy közüzemi díj hátralék halmozódott fel, vagy akinek bérleti jogviszonya felmondást, vagy megszűnést követően ezen rendelet hatályba lépéséig nem került visszaállításra, és lakbér, vagy közüzemi díjtartozása van, vagy akinek bérleti jogviszonya nem került visszaállításra, de részletfizetési kedvezményt kapott lakbérhátralék vagy közüzemi díjtartozás miatt, és részletfizetési kötelezettségét teljesíti. 

Szociális szállás megállapodást eddig 19 esetben kötött a szolgálat. A programban résztvevő családok mind együttműködőek voltak.

Dokumentációk: Kliens forgalmi napló,Eset napló,Együtt működési megállapodás
Részei: az adatlap, tartalma: nyilvántartásba vétel kelte, személyes adatok,

Belső tartalom: tartalma: probléma definíciója, cselekvési terv, intézkedések.

Gondozás lezárása, ellenőrzés személy neve, időpontja.
Regiszteres füzet

Számítógépes iktatás

A Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat együttműködése

Esetátadás:

A Család- és Gyermekjóléti szolgálat munkatársai, ha munkájuk során érzékelik, hogy a gyermek érdekei veszélyeztetve vannak, akkor a gyámhatóságnál kezdeményezi a gyermek védelembe/nevelésbe vételét, ideiglenes elhelyezését. A gyámhatósági tárgyalást követően, az ügyet a határozattal, és az aktával együtt átadja az illetékes családsegítő a központvezető által kijelölt esetmenedzsernek. A családgondozás folyamatában nagyon intenzív, és hatékony együttműködésre van szükség a két szolgálat, valamint az érintett szakemberek között. 

Esetmegbeszélés

Az esetmegbeszélés célja: A segítő tevékenység tervezésével, az esetvezetéssel kapcsolatos problémák „teamben” való megbeszélése, azáltal, hogy a team segítséget adjon az esethozó személyes érzelmeinek a megértéséhez, az adott probléma kreatív megoldásához. 

A települések Család- és Gyermekjóléti Szolgálatai, az esetmenedzser valamint a résztvevők közösen beszélik meg az esetvezetéssel kapcsolatos problémáikat. A segítő és kliense közötti kapcsolat, a személyes problémák, az érzelmi-indulati tényezők megbeszélése nagyon fontos, mivel a segítő „kiadhatja” magából a felgyülemlett indulatokat illetve a „több szem többet lát” elv alapján ugyanazon problémát más-más szemszögből megközelítve láthatja át az esetet. A probléma megoldásához új ötletekkel gazdagodhat. Az esetmegbeszélés során a segítő ismerteti az esetet, majd a team új alternatívákat adhat a továbblépésre. Az esetvitel folyamán rendszeresen értékelni kell a problémamegoldó folyamatot, megbeszélni a sikeresség/sikertelenség okait, a nehézségeket, kudarcokat, eredményeket. 

A családgondozás folyamatában az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ Család és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai Járási szinten heti rendszerességgel esetmegbeszélést tartanak, melyre péntekenként 08.00 órától kerül sor. Az esetmegbeszélésen az érintett települések (Csanytelek, Felgyő, Tömörkény) családgondozói és esetmenedzsere, valamint a Központ vezetője vesznek részt.

Az Esély Család és Gyermekjóléti Központ munkatársai helyi szinten minden kedden délelőtt 8 órától tartanak esetmegbeszélést melyen a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és az esetmenedzserek valamint a központ és a szolgálat vezetője vesznek részt.

A heti esetmegbeszélésekre a meghívás szóban, illetve e-mailben történik. Az esetmegbeszélésen jelenléti ívet írunk, valamint feljegyzést készítünk, melyet minden jelenlevő aláír. A Csongrádon tartott esetmegbeszéléseken a csongrádi Család- és Gyermekvédelmi Központ, illetve szolgálat munkatársai vannak jelen.

Észlelő és Jelző rendszer működése

Az észlelő és jelzőrendszeri koordinációt Csongrád Város területén Szécsényi Éva esetmenedzser, a járási településeken pedig Magyarné Mészáros Anna esetmenedzser látja el. 

Munkájuk kiterjed:

· a szakmai segítségnyújtásra,

· koordinálják a jelzőrendszeri intézkedési terveket,

· megbeszéléseket kezdeményeznek a jelzőrendszeri tagok között

· megteszik a Gyvt. 17§.-a szerinti jelzéseket

Az észlelő- és jelzőrendszer működtetésével kapcsolatban évente 6 alkalommal tartunk esetmegbeszélést, ebből eddig már 3 alkalom történt meg, a következő szeptemberben lesz. 

Csanytelekről 17, Tömörkényről 18, Felgyőről 8 esetben érkezett az első félévben a központunkhoz jelzés. Az ügyfelekkel a kapcsolatot az ottani család- és gyermekjóléti szolgálat munkatársai felvették és a szükséges intézkedéseket megtették. A jelzések oka többnyire a családban nevelkedő gyermek súlyos elhanyagolása volt.

Csongrád városából összesen 155 jelzés érkezett, melyből 68 esetben a Szociálpolitikai és Egészségügyi iroda kérésére végeztünk környezettanulmányt, a rendőrség 7, a védőnői szolgálat 10, az általános iskolák 34, a középiskolák 10, a gyermekorvosok 3, a pártfogó felügyelői szolgálat 15, magánszemélyektől 3 jelzés érkezett, míg szabálysértési ügyekben 5 esetben keresték fel a szolgálatot. A szolgálat és a központ munkatársai minden esetben felvették az ügyfelekkel a kapcsolatot és a szükséges intézkedéseket megtették. 

A jelzések leggyakoribb tartalma: igazolatlan hiányzások, hiányzás, bántalmazásról iratanyag, viselkedés-magatartásbéli probléma, tetvesség, és több esetben elhanyagolás.
A Nyári napközis tábor

2016. június 16.- július 28. között idén is megrendezésre került a Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat közös szervezésében nyári napközis tábor, mely változatos programokkal várta gyermekeket. A tábor helyszíne a szokásostól eltérően nem a Körös-Toroki Kempingben, hanem a Dob utcában (a régi Síp Utcai Általános Iskola épületében) volt, szemben a felújított Fürdő épületével, így a gyermekeknek lehetőségük volt akár heti több alkalommal menni az uszodába. A nyári táborban összesen 92 gyermek fordult meg a napközis táborban.

A nyári tábor részletes programja:

· Június 16. ismerkedés, kitűző készítése

· Június 17. uszoda

· Június 20. tojástartódból virág készítés

· Június 21. egészségnap, kézműves házakba kerékpár túra

· Június 22. uszoda

· Június 23. uszoda, fűfej készítés

· Június 24. uszoda, fűfej készítés

· Június 27. virág készítése harisnyából

· Június 28. sport vetélkedő, délután számháború a nagy parkban

· Június 29. uszoda

· Június 30. Mozi kirándulás Szentesre

· Július 1. uszoda

· Július 4. íjászat, uszoda

· Július 5. kis üveges dísz készítése

· Július 6. kürtőskalács készítése, uszoda

· Július 7. Vadnyugati Város 750/fő

· Július 8. uszoda

· Július 11. uszoda

· Július 12. uszoda

· Július 13. Hasznos tanácsok kutyabemutató, gofrisütés

· Július 14. Lovaglás

· Július 15. uszoda, fagyizás

· Július 18. uszoda

· Július 19. Sebő László Kerékpártúra 13 óra Nagy Jutka szervezésében

· Július 20. Kavicsfejtés, uszoda

· Július 21. Szeged Vadaspark

· Július 22. Ceruzatartó konzerves dobozból, uszoda

· Július 25. evezés, villanyozz fel Máltai pályázat

· Július 26. Kurca- Parti kalandpark, villanyozz fel Máltai pályázat 

· Július 27. kirándulás a borpincébe, tűzoltókhoz, villanyozz fel Máltai pályázat

· Július 28. Körös- toroki üdülőterületen kürtős-kalács sütés, szalonnasütés és ott alvás a faházakban, villanyozz fel Máltai pályázat

· Július 29. Csónakoztatás a Tiszán, villanyozz fel Máltai pályázat, Táborbontás, összepakolás, búcsúzás.

A jövőre vonatkozó tervek:
A különböző anonim önsegítő csoportok működésére már több településen is van példa. Szakember segítségével térségünkben is szükségesnek tartom ilyen csoportok szervezését, különös tekintettel az alkohol és drog függőségben szenvedők esetében. A szentesi Dr. Bugyi István Kórház Addiktológiai gondozó és Drogambulancia intézetével is szoros kapcsolatot kell kialakítani, mely képes pontos tájékoztatást adni a térségünkben élő alkohol és drogfüggő személyekről. Ebben az esetben is a legfontosabb célcsoport a kamasz, illetve a fiatal felnőtt korosztály. Itt kell nagy hangsúlyt fektetni a más hatóságok által alkalmazatott prevencióra, különös tekintettel a rendőrségre, mely rendszeresen szokott szervezni prevenciós előadásokat jól felkészült és tapasztalt szakemberekkel.

Nagyon jelentős a csavargó gyermekek és kamaszok létszáma, akik a szünetekben, illetve az iskola után a szabadidejük jelentős részét az utcán töltik, ahol különböző káros anyagok (cigaretta, drog, alkohol) befolyása alá kerülhetnek, illetve különböző bűncselekményeket (garázdaság, rongálás, betörés, lopás) követnek el. Ennek megelőzésére, ha lehetőség van rá táborok, szervezésével, alternatív szabadidős tevékenységek felkínálásával lehetne elejét venni. A prevenció érdekében ifjúsági klubot ajánlatos szervezni, ahol a gyermekek, és fiatalok, egy kötetlenebb kapcsolatban állhattak a családgondozókkal.

A jövőben a rendőrséggel és az iskolákkal összefogva tervezünk külön előadássorozatot szervezni az egyre gyakoribb alkohol és drogfogyasztás, valamint a dohányzás káros hatásairól.

A törvényi előírásoknak megfelelően a Biztos Kezdet Gyerekházak 2017-től csak a Család és Gyermekjóléti Központokkal/Szolgálatokkal együttműködve jöhetnek létre. Csongrádon a Védőnői Szolgálattal közösen tervezzük az együttműködést, mivel a szolgáltatás célja közös és a szakmai előírások is ezt várják tőlünk.

Felnőtt lakosok részére 2017 év folyamán - a Szociális diagnózis kötelező bevezetését követően tudjuk - a szolgáltatások iránti igényeket felmérni az adott feltétel rendszer alapján. 

2018.01.01-tő kötelező feladata lesz a Család-és Gyermekjóléti Központnak az Iskolai szociális munka: 

Az iskolai szociális munka a köznevelési intézménybe járó gyermeknek, a gyermek családjának és a köznevelési intézmény pedagógusainak nyújt támogatást azáltal, hogy egyéni és csoportos formában segíti:

- a gyermeket a korának megfelelő, nevelésbe, oktatásba való beilleszkedéséhez, tanulmányi kötelezettségei teljesítéséhez szükséges kompetenciái fejlesztésében,

- a gyermek tanulmányi kötelezettségeinek teljesítését akadályozó tényezők feltárását és megoldását,

- a gyermeket a tanulmányi előmeneteléhez, későbbi munkavállalásához kapcsolódó lehetőségei kibontakozásában, és

- a gyermek családját a gyermek iskolai életét érintő kérdésekben, valamint nevelési problémák esetén

- a gyermeket és a családot a közöttük lévő konfliktus feloldásában.

Amennyiben a szociális munka helye és a lakóhely különböző család-és gyermekjóléti központok területén található, a család- és gyermekjóléti központ értesíti a lakóhely szerinti központot a veszélyeztetettségről.

II. Tanyagondnoki Szolgálat

                      6640 Csongrád, Kis-Tisza u. 4.

A tanyagondnoki szolgáltatás célja: a külterületi, egyéb belterületi, vagy a tanyasi lakott helyek intézményhiányából eredő hátrányainak enyhítése, az alapvető szükségletek kielégítése a szolgáltatásokhoz, közszolgáltatáshoz, valamint egyes alapszolgáltatásokhoz való hozzájutás biztosítása. Az idősek és egyedül élők fokozott védelme, biztonságuk növelése.
Működési engedélye határozatlan időtartamra szól, működési engedély száma: CSC/01/75-10/2016., melyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály adott ki, 2016. március 17.-én. A működési engedélyt egyszer módosították, melyet 2016. április 5.-én adott ki CSC/01/75-15/2016. ügyiratszámmal. A módosítás az intézmény székhelyét érintette, mely a 6640 Csongrád, Kossuth tér 7. számról 6640 Csongrád Kis-Tisza utca 4. számra változott. Ellátási területe: Tanyagondnoki szolgáltatás: Csongrád város közigazgatási területe. 

Az ellátottak köre: Csongrád város közigazgatási határán belül a teljes külterület lakosságra kiterjedően, 4 fő tanyagondnok látja el a feladatokat.
Napi szinten végzett feladatok:

· Gyermekszállítás

2016. első félévben 29 gyermeket szállítottunk naponta óvodába, iskolába, ez a szállítási feladat napi szinten 293 km.

· Ebédszállítás

Csongrád, Csongrád-Bokros körzetében 54 fő számára biztosítjuk a szociális ebéd házhozszállítását.

2016. június 30-án Csongrád közigazgatási területén 389 fővel készült megállapodási szerződés.

I. sz. körzet Tanya 001-335-ig, 409 fő

A körzetében 335 tanya található. Megállapodás 85 fővel történt.

Gépkocsi: NHS-059 Suzuki Vitara 

Gépkocsi: JHZ-025 Mitsubishi Pajero Pinin 
Ebédszállítás: 6 fő, napi 38 km.

II. sz. körzet Tanya 336-814-ig, 421 fő 

Gépkocsi: LKC-899 Fiat Ducato

Gépkocsi: ICG-200 Lada Níva

Megállapodási szerződés 81 fővel van, a lakott tanyák száma változó.

Ebédszállítás: 9 fő, napi 25km.

III. sz. körzet Tanya 815-1359-ig, 424 fő 

Gépkocsi: LLW-405 Ford Ranger

Ellátotti területéhez tartoznak a Nagyrétben lévő tanyák is. 

Megállapodási szerződést 122 fővel kötött.

Ebédszállítás: 9 fő, napi 38 km, 

IV. sz. körzet Tanya 1360-től 1722-ig, 420 fő
Gépkocsi: MTF-980 Skoda Yeti

Megállapodási szerződést 101fővel kötött.

Ebédszállítás: 25 fő, ebből 18 főnek külterületre, 7 fő Bokros területén, napi szinten 40 km.

Heti szinten végzett feladatok: kedden és pénteken bevásárlás (lista alapján), ivóvízszállítás, élelmiszeradomány kiszállítása, gyógyszeríratás, kiváltás, beszállítás rendszeres orvosi vizsgálatra, vérvételre, közösségi ellátás segítése, gondozók ellátottakhoz való szállítása, védőnők, háziorvosok szállítása igény szerint.
Egyéb feladatok: szociális ügyek intézése (közgyógyellátás és egyéb települési támogatás), gázpalack csere, takarmány kiszállítás, közérdekű információk, meghívók eljuttatása a tanyasi emberekhez, házkörüli munka.
Megvalósult fejlesztések:

 A Tanyafejlesztési Program előirányzat keretében nyújtott támogatás 2015. évi igénybevételének feltételeiről szóló 35/2015. (VI. 30.) FM rendeletben foglaltaknak megfelelően a 3/a) célterületre - a tanyagondnoki szolgálatok tevékenységének fejlesztésére, gépjárműbeszerzés kivételével – pályázat kerül benyújtásra a fenntartó, Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás által, mivel az általa fenntartott Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ négy tanyagondnoki szolgálatot lát el Csongrád Város területén.

A fejlesztés 100%- os mértékben, 2016. március 07. napjától 2016. április 18. napjáig közti időszakban valósult meg, ez időben kerültek beszerzésre a pályázatban megjelölt eszközök: Gumiszőnyeg 3 garnitúra, Gumiszőnyeg Fiat, üléshuzat autókba 3 garnitúra, 4 db téli gumi Nokia Ford Ranger, 4 db nyári gumi Hankook Ford Ranger, 4 db téli gumi Nokia Skoda Yeti, 4 db nyári gumi  Kumho Skoda Yeti, 4 db téli gumi Kumho  Fiat Ducato, 4 db téli gumi Nokia Mitsubushi Pajero, 4 db nyári gumi Kumho Mitsubushi Pajero, 4 db téli gumi felszerelése 4 autóra, Kávéfőző, Takarítógép, Mosógép, Fűnyíró, Nagynyomású mosó, Sövényvágó, Ütvefúró, számítógép, multifunkciós nyomtató, Windows 8.1 64 bit szoftver, rámpa 2 db, tömlő 25 m, fúró készlet, 30m-es hosszabbító, krokodilemelő, vontatókötél, csavarhúzó készlet, csillagvilláskulcs készlet, krova készlet, kitolható létra, kalapács, kombinált fogó, harapó fogó, oldalcsípő, metszőolló, 2 db zárható iratszekrény, 5 db szék. 

A pályázat által beszerzett eszközök a szolgáltatás hatékonyságát növelni fogják, melynek eredménye az ellátásban részt vevők még szélesebb körű segítése (a ház körüli munkák elvégzésével), a szolgáltatásban használt gépjárművek állapotának megtartása, sőt az új gumikkal, gumiszőnyegekkel, üléshuzatokkal ennek javítása, az intézmény költségvetésének csökkentése.

III. Időskorúak Nappali Ellátása
Intézményünk az ellátást igénybe vevők részére szociális, egészségügyi, mentális állapotuknak megfelelően napi életritmust biztosító közösségi ellátást biztosít, az alábbiak szerint:

Egészségügyi ellátás:
· Egészségügyi felügyelet:

Havi rendszerességgel, ill. szükség szerint vérnyomás, testsúly, vércukorszint ellenőrzés. (A gondozónő az egészségügyi kartonokat havonta pontosan vezette ellátottainkról.)

· Egészségügyi prevenciós előadások szervezése.

· Mobilizálás - Séta a fizikai állapot fenntartása céljából. 

· Egészségmegőrző tornagyakorlatok végzése

· Háziorvos, ill. szakorvosi ellátáshoz való hozzájuttatás segítése.

Fizikai ellátás:

 Egészségi állapotuk folyamatos ellenőrzése mellett az alapvető higiéniai szükségleteik /tisztálkodás, mosás/ kielégítésében is segítséget nyújtunk. 

Igény szerint vasalás, ruhajavítás varrógép használatával. 

Igény szerint pedikűr-manikűr igénybevételére is lehetőség van. 

Klubunkban folyamatosan segítjük az időseket a hivatalos ügyek, bevásárlások intézésében. 

Időseink számára szükségleteiknek megfelelő ellátást biztosítunk, az egyénre szabott bánásmód, az irányadó elv munkánk során. Tiszteletben tartjuk életkorukat, egészségi állapotukat, képességeiket.

Fontos szakmai feladat az egyéni és kiscsoportos foglalkozások megszervezése, megtartása, a meglévő képességeik megőrzése, fejlesztése érdekében. Időseink többsége egyedül élő özvegy, társas kapcsolatok nélkül, az elszigetelődés veszélye szinte minden ellátottunknál fenn áll, célunk az időskori izoláció enyhítése.  A rendszeres bejárás, a klubban kialakult személyi kötődés, teszi számukra lehetővé, hogy a közösség segítségével aktív tartalmas életet alakítsanak ki maguknak. Igyekszünk változatos programok segítségével érdeklődésüket fenntartani. Irányított segítő beszélgetések alkalmazásával új célok, feladatok megtalálására ösztönözzük ellátottainkat. 

Demens ellátás (I., II. sz. Idősek Klubja):
A foglalkozásokon figyelembe kell venni a tünetek változatosságát, a speciális szükségleteket és az egyén teherbíró képességét. A foglalkoztatás célja az idősek még meglevő képességeinek megtartása, fejlesztése, szokások kialakítása. A munkafolyamat kialakításakor első lépés, hogy felmérjük az ellátottjaink képességeit a Mini- Mentál teszt segítségével. A képességvizsgálat főbb szempontjai: mozgáskoordináció, téri tájékozódás, finommotoros összehangoltság, nyelvi kifejezőkészség szintje, szociális kapcsolatok vizsgálata. Az ellátott mentális állapotának ismeretében készül el a gondozási terv és az egyéni foglalkoztatási feladatok meghatározása, amelynek ütemét a mentálhigiénés munkatárs készíti el havi, ill.

 A közösségi együttélés szabályait a Házirend tartalmazza. Klubjaink tömegközlekedési eszközökkel jól megközelíthető helyen található. Szolgáltatásunk nyitott formában, az ellátotti kör és a lakosság által egyaránt elérhető módon működött.

Időseink be- és hazaszállítását rugalmasan és zökkenőmentesen tudjuk biztosítani.

Étkeztetés: Igény szerint ebédet biztosítunk. Az ebéd térítési összege 2016. 04. 01-től 450 Ft /adag

A nappali ellátást igénybevevők bent tartózkodása térítésmentes szolgáltatás, térítési díjat az étkezésért kell fizetni, melynek díja Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének rendelete alapján került meghatározásra.

Programok, rendezvények, ünnepek:

Az éves foglalkoztatási ütemtervünket szem előtt tartva szerveztük programjainkat, melyek az alábbiak voltak:
JANUÁR

· Házirend, általános tudnivalók felolvasása. 

· Az éves foglalkozások, programok megbeszélése.

· Gondozási tervek elkészítése a klubtagokkal együtt.

· A Magyar Kultúra Napja (társklubokkal közösen)
A csongrádi versbarátok köre közreműködésével felolvasó délután.
· Névnapok, születésnapok megünneplése.

· Kézimunkázás, kötés.

· Szövéshez anyag előkészítése. 

FEBRUÁR
· Farsangi előkészületek, dekorációkészítés.

· Farsangi mulatság (társklubokkal közösen)
· Receptklub (fánksütés)

· Valentin napi meglepetés ajándékkészítés.

· Névnapok, születésnapok megünneplése.

· Játékdélután /sakk, kártya, malom, bingó/

· Szövési technikák tanulása.

MÁRCIUS

· Nőnapi ünnepség. 

· Megemlékezés márc. 15-ről.

· Kiszebáb készítés

· Hagyományőrző télbúcsúztató (társklubokkal közösen)

· Húsvéti előkészületek (dekoráció, tojásfestés)

· Receptklub, Húsvéti ételeink régen és ma.

ÁPRILIS
· Prevenciós eladás. (Időskori sajátosságok diétás étrend különféle betegségek esetén.)

· Kertrendezés.

· Költészet Napja (társklubokkal közösen) 

· A csongrádi versbarátok köre tagjai közreműködésével zenés-verses felolvasó délután. 
MÁJUS
· Anyák napi megemlékezés.

· Pünkösdvárás, hagyományok felelevenítése.

· Bográcsozás. 

· Lábtörlő szövés

JÚNIUS

· Madarak és fák napja alkalmából séta a Tisza gáton és a Nagyrét oldalon.

· Név és születésnapok megünneplése.

· Kerti Parti (játékos vetélkedő, bográcsozás, nótázás társklubokkal közösen) 

Szakmai feladatunk, hogy az időseket lehetőségeikhez mérten testi-lelki-szellemi állapotuk figyelembe vételével olyan szinten bevonni minden programba, hogy ne csak passzív szemlélői legyenek az eseményeknek. Ennek érdekében lehetőség volt az egyéni és közös éneklésre, szavalásra.
Az alkotó kreatív tevékenységet is ösztönöztük, segítettük. Az előkészületekre is nagy hangsúlyt fektettünk, a megfelelő dekorációra, arra, hogy lehetőség szerint minden idős részt vegyen ezeken. Klubunkban a különböző korcsoport, egészségi állapot és eltérő érdeklődés miatt fontosnak tartom, hogy a foglalkozások és programok között választási lehetőséget biztosítsunk, hogy mindenki megtalálja a számára ideális elfoglaltságot. Munkánk egyik nagy kihívását éppen ez adja, hogy megtaláljuk az optimális arányt személyre szabottan, kinek-kinek mennyi segítségre van szüksége, és mennyi az, amit még önállóan el tud végezni.

Színesebbé, érdekesebbé teszi a klubéletet, hogy a városban található nappali ellátások között nyitott és együttműködő a kapcsolat. Ellátottaink szívesen találkoznak egymással, és örülünk, ha vendégeket fogadhatunk, vagy ha mi megyünk vendégségbe. 

2016. év I. félévében:

· Havonta, illetve szükség szerint munkaértekezleteket tartottunk, ahol megbeszéltük az aktuális problémákat, feladatokat. A munkaértekezletekről feljegyzés készült.

· Az intézményekben kihelyezett vélemény- és panaszláda ¼ évente felbontásra került, a felbontásról feljegyzés készült, ebben a félévben írásos panasz nem érkezett.

· Januárban megtörtént a klub elégedettségi vizsgálata, melynek eredményeként klubtagjaink csak pozitív véleményekkel illették az intézményekben zajló munkát, a munkatársak hozzájuk való viszonyulását.

· Kisebb karbantartási munkálatok történtek illetve jelenleg folyamatban vannak: konnektor csere a mosókonyhában, szúnyogháló csere a társalgóban, kapaszkodók festése a mozgáskorlátozottak tusolójában, zárcsere a személyzeti öltözőben, stb.

· A szelektív-hulladék gyűjtésből befolyó összeg egy részéből ülőgarnitúrákat készítettünk, illetve vásároltunk.

· Az 1. félévre tervezett belső továbbképzéseket megtartottuk.
            Telephelyei:

                                                              I.számú Idősek Klubja

  Csongrád, Gr. Apponyi u. 5.
Engedélyezett létszám: 30 fő.
Az elmúlt évben teljes létszámban működtünk. Az idősek ellátása akadálymentesen folyik. 
A működési engedély (szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzése) a 6640 Csongrád, Gr. Apponyi Albert u. 5. sz. alatti telephely szolgáltatásaira határozatlan időtartamra szól, melyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály adott ki, mely módosításra került az intézmény székhelyének módosítása (6640 Csongrád, Kis- Tisza u. 4.) miatt, a bejegyzés száma: CSC/01/510-9/2015. Ellátási területe: Csongrád város közigazgatási területe. 
Szakmai létszám:

1 fő szakmai vezető

2 fő gondozónő 

1,5 mentálhigiénés munkatárs

II. sz. Idősek Klubja

        6640 Csongrád, Fő. u. 64.
Engedélyezett létszám: 30 fő.

2016. június 30-án átlagos szükségletű ellátotti létszám: 29 fő

A 2016. június 30-án demens ellátotti létszám: 4 fő

A félév során 2 fővel bővült a klubtagjaink száma, kilépés nem történt. 

A működési engedély (szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzése) a 6640 Csongrád, Fő u. 64. sz. alatti telephely szolgáltatásaira határozatlan időtartamra szól, melyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály adott ki, mely módosításra került az intézmény székhelyének módosítása (6640 Csongrád, Kis- Tisza u. 4.) miatt, a bejegyzés száma: CSC/01/379-2/2016. Ellátási területe: Csongrád város közigazgatási területe. 
Szakmai létszám:

· 1 fő szakmai vezető, 

· 1 fő szociális gondozó, 

· 1 fő mentálhigiénés munkatárs (4 órában)

· 1 fő osztott munkakörben 4 órában szociális segítő, 4 órában pedig demens gondozó

III. sz. Idősek Klubja

       6640 Csongrád-Bokros, Bokros u. 29.

Engedélyezett létszám: 30 fő. 
Az elmúlt félévben teljes létszámban működtünk. Az idősek ellátása akadálymentesen folyik. 

A működési engedély (szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzése) a 6640 Csongrád-Bokros, Bokros u. 29. sz. alatti telephely szolgáltatásaira határozatlan időtartamra szól, melyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály adott ki, mely módosításra került az intézmény székhelyének módosítása (6640 Csongrád, Kis- Tisza u. 4.) miatt, a bejegyzés száma: CSC/01/377-2/2016. Ellátási területe: Csongrád város közigazgatási területe. 
Szakmai létszám:

· 1 fő szakmai vezető,

· 1,5 fő gondozónő (2016. 02. 01-től)

IV.Szociális étkeztetés
Szociális étkezésre jogosult:
Az, aki kora, ill. egészségi állapota miatt önmaga, vagy eltartottja részére átmeneti, vagy tartós jelleggel napi egyszeri étkezésről gondoskodni nem tud.

Akinek ellátásáról hozzátartozója, vagy a vele közös háztartásban élő családtagja önhibáján kívül gondoskodni nem tud.

Jogosult még, akinek egészségügyi állapota indokolttá teszi, és a háziorvosa igazolja.

Főzőhely: Gasztro Csongrád Kft. (Csongrád, Szentesi u. 2/a)
Kiosztó konyha:  I. , II., III. sz.  Idősek Klubjai
A működési engedély (szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzése) a 6640 Csongrád-Bokros, Bokros u. 29. sz. alatti telephely szolgáltatásaira határozatlan időtartamra szól, melyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály adott ki, mely módosításra került az intézmény székhelyének módosítása (6640 Csongrád, Kis- Tisza u. 4.) miatt, a bejegyzés száma: CSC/01/377-2/2016. Ellátási területe: Csongrád város közigazgatási területe. 
A működési engedély (szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzése) a 6640 Csongrád, Fő u. 64. sz. alatti telephely szolgáltatásaira határozatlan időtartamra szól, melyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály adott ki, mely módosításra került az intézmény székhelyének módosítása (6640 Csongrád, Kis- Tisza u. 4.) miatt, a bejegyzés száma: CSC/01/379-2/2016. Ellátási területe: Csongrád város közigazgatási területe. 
A működési engedély (szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzése) a 6640 Csongrád, Gr. Apponyi Albert u. 5. sz. alatti telephely szolgáltatásaira határozatlan időtartamra szól, melyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály adott ki, mely módosításra került az intézmény székhelyének módosítása (6640 Csongrád, Kis- Tisza u. 4.) miatt, a bejegyzés száma: CSC/01/510-9/2015. Ellátási területe: Csongrád város közigazgatási területe. 
Szociális étkezés adagszámából számított átlag létszám 2016 06. 30.-án:
	Telephely
	helyben fogyaszt
	elvitel
	kiszállítás Csongrád –Bokros belterület
	kiszállítás tanyavilág
	összesen fő

	I.sz. Idősek Klubja
	 16
	 20
	 52
	 0
	 88

	II.sz. Idősek Klubja
	 19
	 45
	 48
	 14
	 126

	III.sz. Idősek Klubja
	 0
	 4
	 8
	 26
	 38

	Összesen
	35
	69
	108
	40
	251


Az ellátottaknak a saját jövedelmük alapján állapítjuk meg a térítési díjat, figyelembe véve a mindenkori hatályos jogszabályok, helyi rendeletek és a fenntartó által hozott döntéseket. 

V. Házi segítségnyújtás
                         6640 Csongrád, Fő u. 64.

A működési engedély (szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzése) a 6640 Csongrád, Fő u. 64. sz. alatti telephely szolgáltatásaira határozatlan időtartamra szól, melyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály adott ki, mely módosításra került az intézmény székhelyének módosítása (6640 Csongrád, Kis- Tisza u. 4.) miatt, a bejegyzés száma: CSC/01/379-2/2016. Ellátási területe: Csongrád város közigazgatási területe. 
Szakmai létszám:
13 fő szociális gondozó ebből 1fő szakmai vezető.
Ellátottak összesen: 108 fő
2016.06.30. –ig  az ellátotti létszám átlagban: 110 fő/hó
Csak Szociális segítésben részesülnek: 17 fő/hó
Személyi gondozásban és szociális segítésben: 93 fő /hó
A félév során összesen 11.821 látogatás történt, a személyi gondozásban 7.207, a szociális segítésben 5.684 esetben.

Személyi gondozási óraszám: 6.286,08 óra
Szociális segítési óraszám: 3.934,92 óra
VI. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

               6640 Csongrád, Fő u. 64.

A működési engedély (szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzése) a 6640 Csongrád, Fő u. 64. sz. alatti telephely szolgáltatásaira határozatlan időtartamra szól, melyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály adott ki, mely módosításra került az intézmény székhelyének módosítása (6640 Csongrád, Kis- Tisza u. 4.) miatt, a bejegyzés száma: CSC/01/379-2/2016. Ellátási területe: Csongrád város, Csanytelek, Felgyő és Tömörkény községek közigazgatási területe, továbbá megállapodás szerint Tiszasas község közigazgatási területe. 

A szolgáltatás ellátási területe Csongrád, Felgyő Csanytelek, Tömörkény közigazgatási területe és megállapodás alapján Tiszasas község közigazgatási területe.

A félév során jelentettük a Hivatal felé a 2016. évre a feladatmutatónkat, amelyben 100 jelzőkészülék működtetését vállaltuk. 
Jelzőkészülék átszerelés a félév során 7 db., ebből  Csongrádon 2db., Felgyőn 1db., Csanyteleken 1db., Tömörkényen 2db., Tiszasason 1db.

A segélyhívások főbb okai: betegség, rosszullét, illetve téves riasztás.

Dolgozói létszám: gondozónők Csongrádon 10 fő, ill. 4 gépkocsivezető. Felgyőn: 2 fő csak éjszaka, nappalt a csongrádiak látják el, Tiszasason: 4 fő, Tömörkény: 2 fő, Csanyteleken: 2 gépkocsivezető és 2 gondozónő látja el feladatát.

Térítési díj:
Fizetendő térítési díj összege: 30.-Ft/nap/készülék szociálisan rászorult személy esetén, a mindenkori hatályos jogszabályok, helyi rendeletek, a fenntartó által hozott döntés alapján.

VII. Támogató szolgáltatás

                        6640 Csongrád, Fő u. 64.

A működési engedély (szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzése) a 6640 Csongrád, Fő u. 64. sz. alatti telephely szolgáltatásaira határozatlan időtartamra szól, melyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály adott ki, mely módosításra került az intézmény székhelyének módosítása (6640 Csongrád, Kis- Tisza u. 4.) miatt, a bejegyzés száma: CSC/01/379-2/2016. Ellátási területe: Csongrád város, Csanytelek, Felgyő és Tömörkény községek közigazgatási területe.
A támogató szolgáltatás célja a fogyatékos személyek lakókörnyezetben történő ellátása, elsősorban a lakáson kívüli közszolgáltatások elérésének segítése, valamint életvitelük önállóságának megőrzése mellett a lakáson belüli speciális segítségnyújtás biztosítása. A támogató szolgáltatás működtetése finanszírozási támogatás alapján történik. 

Ellátotti adatok: A 2016. évben összesen 56 fő ellátott vette igénybe a támogató szolgáltatást.
2016.06.30. napján megállapodással rendelkező ellátottak (56 fő) vonatkozásában a statisztikai adatok:

· Nemek szerinti megosztás: Férfi 37 fő, nő19 fő. 

· Fogyatékosság típusa szerinti megosztás: Látássérült 4 fő, Hallássérült 1 fő, Értelmi fogyatékos 36 fő, Mozgáskorlátozott 9 fő, Halmozottan fogyatékos 6 fő.

· Település szerinti megosztás: Csongrád 47, Csanytelek 6, Tömörkény 2, Felgyő 1.

· Feladategységek alakulása 2016. év első félévben
2015. december 31. napján a finanszírozási szerződés lezárult. 2016. évtől költségvetési támogatásban részesül. 2016. évre vállalt feladatmutató 3250. Kérelmeztük a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivataltól a feladatmutató emelését 6000 feladategységre, mely befogadásra került. 2016.04.08. napjától a feladatmutató 6000. 

	Megnevezés
	2016. I. félévben teljesített

	szállító szolgáltatás
	2072,852 feladatmutató

	személyi segítés
	1564,7497 feadatmutató


Az éves feladatmutató 6000 feladategység, melyből 2016.06.30.-i állapot szerint 3637,6017 feladategységet teljesített a Szolgálat, ami a vállalás 60,62 %. 

A személyi feltételek a jogszabályban előírtaknak megfelelő. A tárgyi feltételeket a  szolgáltatáshoz a Ford Transit gépjármű biztosítja, mely gépjármű már 11. éves, és a sok futott km miatt elhasználódott, illetve a nyári melegekben a szállítás nehezebb hosszabb távra, mert nincs klíma a gépjárműben. A jelenlegi gépjármű 11 éves és 391.121 km-t futott (2016.06.30. állapot)

További cél, hogy új gépjárműt szerezzhessen be a szolgálat. Ez iránt pályázat is benyújtásra került, mely sajnos forráshiány miatt elutasításra került. 

A támogató szolgáltatást, pszichiátriai betegek részére nyújtott közösségi ellátást és szenvedélybetegek részére nyújtott közösségi ellátást működtető és befogadott szolgáltatók feltételeinek fejlesztésére kiírt pályázat vonatkozásában az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás által benyújtott pályázat eredménye:
A komponens Gépjármű vásárlásra benyújtott pályázat elutasításra került Támogató Szolgálat kapcsán, forráshiány miatt. 

VIII. Pszichiátriai Betegek Közösségi Ellátása

              6640 Csongrád, Fő u. 64.

A közösségi pszichiátriai ellátás olyan önkéntesen igénybe vehető, hosszú távú, közösségi alapú gondozás, amelynek során a gondozás és a pszicho-szociális rehabilitáció az ellátott otthonában, illetve lakókörnyezetében történik.
A tárgyi és személyi feltételei megfelelnek a törvény által meghatározottaknak.

2 fő közösségi gondozó és 1 fő közösségi koordinátor látja el a feladatot, aki osztott munkakörben dolgozik.
A működési engedély (szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzése) a 6640 Csongrád, Fő u. 64. sz. alatti telephely szolgáltatásaira határozatlan időtartamra szól, melyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály adott ki, mely módosításra került az intézmény székhelyének módosítása (6640 Csongrád, Kis- Tisza u. 4.) miatt, a bejegyzés száma: CSC/01/379-2/2016. Ellátási területe: Csongrád város, Csanytelek, Felgyő és Tömörkény községek közigazgatási területe. 
Ellátotti adatok:
A Pszichiátriai Betegek Közösségi Ellátását 2016. év első félévben összesen 55 fő vette igénybe az ellátást. 2016. I. félévben 8 fő ellátása megszűnt, mert 2 fő elköltözött, 4 fő kérte az ellátás megszüntetését, 1 fő bentlakásos intézménybe költözött, 1 fő más szolgáltatást vett igénybe. 4 fő kérte az ellátást. 2016.06.30.-án 47 fő veszi igénybe a szolgáltatást.
2016.06.30. napján megállapodással rendelkező ellátottak (47 fő) vonatkozásában a statisztikai adatok:

· BNO kód szerinti megosztás: F33 / 3 fő, F 41/5 fő, F 32/32 fő, F 31/ 4 fő, F 25 /1 fő, F 22/ 1 fő, F 20/ 1fő.

· Ellátottak nem szerinti megosztása: Nő 30 fő, Férfi 17 fő. 

· Ellátottak lakóhely szerinti megosztása: Csongrád 46 fő, Csanytelek 1fő, Tömörkény 0 fő, Felgyő 0 fő.

· Gondozási órák alakulása 2016. I. félévben 36432 perc.              
Megvalósult programok: 

Január 04.

Zenefestés

Január 18.

Farsangi mulatság megbeszélése

Február 01.

Készülődés a farsangra

Február 11.

Farsang

Február 29.

Házirend ismertetése
Március 10.

Kiállítás megtekintése
Március 24.

Húsvéti ünnep

Március 31.

Zenefestés (Húsvéti élmények) 

Április 11.

Régi emlékek felidézése (majális, felvonulás)

Április 26.

Májusfa állítása

Május 09.

Pünkösdi ünnep

Május 19.

Énekpróba
Május 25.

Sportos egészségnapon való részvétel
Május 27.

Zenefestés

Június 06.

Közös társasjátékozás- Activity          

Június 21.

Körös toroki kirándulás 
IX. Szenvedélybetegek Közösségi Ellátása

6640 Csongrád, Fő u. 64.

A szenvedélybetegek közösségi ellátás célja, hogy az általa gondozott addiktológiai problémával küzdő ellátottak integrált és teljes jogú tagjai maradjanak a társadalomnak, illetve, ha betegségükből adódóan már kirekesztődtek a társadalomból, reintegrálódjanak a közösségbe. Ennek érdekében a gondozás és a pszicho-szociális rehabilitáció minden formáját az igénybevevő otthonában, illetve lakókörnyezetében biztosítja.
A tárgyi és személyi feltételek megfelelnek a törvény által meghatározottaknak. 

2 fő közösségi gondozó és 1 fő közösségi koordinátor látja el a feladatot, aki osztott munkakörben dolgozik.
A működési engedély (szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzése) a 6640 Csongrád, Fő u. 64. sz. alatti telephely szolgáltatásaira határozatlan időtartamra szól, melyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály adott ki, mely módosításra került az intézmény székhelyének módosítása (6640 Csongrád, Kis- Tisza u. 4.) miatt, a bejegyzés száma: CSC/01/379-2/2016. Ellátási területe: Csongrád város, Csanytelek, Felgyő és Tömörkény községek közigazgatási területe. 

Ellátotti adatok: 

A 2016. év első félévben 50 fő vette igénybe az ellátást. 2016.06.30.-án 47 fő veszi igénybe a szolgáltatás. 2016. I. félévben 3 fő ellátása megszűnt, mert 1 fő elhalálozott, 2 fő kérte az ellátás megszüntetését 2016. I. félévben  3 fő kérte a szolgáltatást. 

2016.06.30. napján megállapodással rendelkező ellátottak (47 fő) vonatkozásában a statisztikai adatok:

· BNO kód szerinti megosztás: F 10 /44 fő, F 13/3 fő

· Ellátottak nemek szerinti megosztása: Nő 13 fő, Férfi 34 fő

· Ellátottak terület szerinti megosztása: Csongrád 
43 fő, Csanytelek 1 fő, Tömörkény 2 fő, Felgyő  1 fő.

· Gondozási órák alakulása 2016. I. félévben összesen 37163 perc

Megvalósult programok: 

Január 11.

Udvar rendezés

Január 25. 

Életvezetési tanácsok

Február 08.

Készülődés a farsangra, álarckészítés

Február 11.

Farsang

Március 10.

Kiállítás megtekintése
Március 21.

Húsvétra tervezett programok megbeszélése

Március 24.

Húsvéti ünnep

Március 30. 

Zenefestés (Húsvéti élmények) 

Április 04.

Kert rendezés
Április 18.

Tavaszi nagytakarítás megbeszélése (otthon)

Május 02.

Anyák napi megemlékezés (rajzzal illusztrálva) 

Május 25. 

Sportnapon való részvétel
Június 13.

Díszek készítése, folyosó feldíszítése

Június 28.

Múzeumi látogatás
X. Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye

6640 Csongrád, Síp u. 3
A működési engedély (szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzése) a 6640 Csongrád, Síp u. 3. sz. alatti telephely szolgáltatásaira határozatlan időtartamra szól, melyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály adott ki, mely módosításra került az intézmény székhelyének módosítása (6640 Csongrád, Kis- Tisza u. 4.) miatt, a bejegyzés száma: CSC/01/509-9/2015. Ellátási területe: Csongrád város, Csanytelek, Felgyő és Tömörkény községek közigazgatási területe. 
Szakmai létszám: 
A törvényi előírásoknak megfelelően a személyi és tárgyi feltételeink biztosítottak. A szakmai munkát 2,5 fő gondozónő, 1,5 fő terápiás munkatárs, egy fő szakmai vezető végzi.  

1 fő mozgásában akadályozott munkatárs, heti 20 órában áll továbbra is klienseink rendelkezésére, mint foglalkoztatás-szervező.
Az ellátottaknak biztosítjuk a jogszabályban és szakmai rendeletben előírt személyiségfejlesztést, a képességek fejlesztését, melyek során figyelembe vesszük az individuális különbözőségeket, a személyiség igényeit, szükségleteit, az ellátott állapotát. A szociális modell elvének megfelelően az ellátott erősségeire, meglévő képességeire építve határozzuk meg a fejlesztést, szinten tartást. 
Az ellátottak mutatói: 2016. június 30.

	Életkor és nemek szerint:
	0–17 év
	18-39 év
	40-59 év
	60-75 év
	 75 év felett
	Összes:

	Fogyatékosságuk szerint a következő:
	ffi
	nő
	ffi
	nő
	ffi
	nő
	ffi
	nő
	ffi
	nő
	

	Hallásukban akadályozottak:
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	1

	Értelmileg akadályozottak:
	1
	0
	7
	5
	2
	0
	0
	1
	0
	0
	16

	Mozgásukban akadályozottak:
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	1

	Halmozottan sérültek:
	1
	0
	4
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	10

	Autista
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	2

	Látásukban akadályozottak:
	0
	0
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	0
	0
	4

	Összesen:
	2
	0
	13
	9
	5
	3
	0
	2
	0
	0
	34


Enyhe értelmileg akadályozott: 2 fő

Középsúlyos értelmileg akadályozott:9 fő

Súlyosan sérültek (látás, mozgás, értelmi sérültek): 13 fő

Súlyos - Halmozottan sérültek:10 fő

Gondnokság alatt: 13 fő van, ebből cselekvőképessége teljes korlátozása alatt 10 fő. Cselekvőképessége részleges korlátozása alatt 3 fő.
Az egyéni fejlesztési-gondozási tervek megvalósítása team munkában történik. Tevékenységünk végzése során elengedhetetlen az érzelmi biztonságot nyújtó légkör megteremtésére való törekvés, melyhez szükségesek az alábbi pozitív személyiségjegyek: tolerancia, nyitottság, elfogadó attitűd gyakorlása, következetesség. 
Intézményünkben olyan ellátást valósítunk meg, hogy az itt élő ellátottak részére biztosítottak legyenek a társadalomban elfogadott átlagos életfeltételek. 

Ellátotti adatok: 2016. június 30.-án 34 fő ellátást igénybevevővel van megállapodása az intézménynek.
Programok-események 2016. I. félévében:
· Heti két alkalommal hittan oktatás zajlik

· Utazó gyógypedagógus hetente járt a képzésre kötelezett ellátottakhoz 
Január:
· fűrdőlátogatás

· 20-án II. sz. Idősek Klubja, Kozmutza Flóra Ált. isk. látogatás
Február:
· Óbecséről vendégek fogadása
· Házi karaoke verseny,

· Farsang hete: jelmezes felvonulás, jelmezkészítés, fánk sütés
Március:

· Művelődési Házban kiállítás megnyitó „…Benned a létra” címmel. Kordik Tamás ellátott fából készült hegedű fatála országos vándorkiállításon vesz részt. 
· közös főzés (pizza készítés)

· Máltai Szeretetszolgálatnál ruhaválogatás,

· Csabi cukrászda látogatás
· Nőnap, Üvegfestés, 

· Piroskavárosi Ált. Iskolában rajzpályázat eredményhirdetése
· Textilfestés, zenés festés,

· Elindult a Prima Quality az Emberekért Egyesület által szervezett 60 órás személyiségfejlesztő tréning. Az intézményünk adott helyet ennek a képzésnek.

· közös főzés (brassói aprópecsenye)

· A II. sz. Idősek Klubját láttuk vendégül, tojásfa készítés,  intézmény díszítése.

· Szülői értekezletet megtartása
          Április:

· Kozmutza Flóra Ált. Isk. nyílt napi rendezvényén való részvétel.
· Kertrendezés, fűnyírás.
· A sátor felállításra került, és így az árnyékolás is megoldott a hátsó udvaron.

· Tartós élelmiszereket kaptunk az Élelmiszerbanktól azok kiosztásra kerültek.

   Május:

· Kertrendezés, fűnyírás,

· 18-án Kiskunfélegyházán Sportnapon részvétel
· 19-én a Református templomban egy jótékonysági koncerten fellépőként vettek részt ellátottjaink
· 25-én az V. Sportos- Egészségnapon két megye 10 csapata vett részt 
Június:

· Szeged buszos kirándulás
· 28-án Algyőre a Borbála fürdő látogatás
XI. Gyermekek Átmeneti Otthona

       6640 Csongrád Széchenyi u.29.
A működési engedély (szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzése) a 6640 Csongrád, Széchenyi u. 29. sz. alatti telephely szolgáltatásaira határozatlan időtartamra szól, melyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály adott ki, mely módosításra került az alábbiak szerint:

·  az intézmény székhelyének módosítása (6640 Csongrád, Kis- Tisza u. 4.)
·  ellátási területe Magyarország közigazgatási területe

A bejegyzés száma: CSC/01/373-2/2016.

Határozat kelte: 2016.04.07.
A szolgáltatás célja, feladata:

· Az otthon alapfeladata a gyermekek képviselete, szükségleteinek minél teljesebb körű kielégítése.

· Az átmeneti elhelyezés okinak megszűntetése érdekében, a szülők, a családok átmeneti otthonának családgondozója, a gyermekjóléti szolgálat, illetve a kapcsolódó szakemberek együttműködnek, amit gondozási-nevelési tervben rögzítenek.

· A gyermekek átmeneti otthona törekszik a családi kapcsolatok megőrzésére, a megromlott családi kapcsolatok helyreállítására, ápolására, elősegíti a gyermek családban történő nevelkedését.

Szakmai létszám:
· 1 fő szakmai vezető 
· 1 fő nevelő 

· 1 fő gyermekvédelmi asszisztens 
· 3 fő gyermekfelügyelő 
· 1 fő családgondozó 10 óra/hét 
· 1 fő pszichológiai tanácsadó 10 óra/hét 
· 40 gyermekenként 1 fő gyermekvédelmi ügyintéző, vagy növendékügyi előadó.

Ellátotti átlag: 2016. június 30-án 9,97 fő.
Ez év elejétől módosítottuk az ellátási körzetünket országos befogadásúra. Ettől a változtatástól azt várjuk, hogy – ha nem is a teljes időszakra – kompenzálni tudjuk a csökkentebb helyi igények miatti létszámcsökkenésünket országos igények befogadásával.

A beköltözés okaiba is vannak újak – míg korábban a lakhatási gondok, szülők életvitele volt a legmagasabb számban úgy mostanra stabilan bekerül a családi konfliktus, bántalmazás, súlyos elhanyagolás, gyermek magaviselete (iskolakerülés jellemzően, agresszió). Sajnos egyre hanyagabbak a szülők, ez egyre összetettebb munkát kíván mindenkitől. Az elhanyagolt gyerekek érthető módon frusztráltak, zárkózottak, esetenként depresszióra hajlamosak.

Ebben az évben jellemzően azonnali elhelyezéseket kezdeményeztek, beavatkozást a családban. Ez is mutatja, hogy a létszámingadozás és annak alacsony mostani szintje az intézményünkre való szükségességnek csak az egyik mutatója – az, hogy a családból elegendő csak átmenetileg kiemelni gyermeket/gyermekeket, mert van arra lehetőség, hogy amíg a család megerősödik, a gyermeket mi ellássuk, én azt gondolom ez egy nagyon értékes segítség. 

A szolgáltatás biztosítása stabil, körültekintő, a munkafolyamat intenzív családgondozással és jelzőrendszeri összedolgozással működik.

Az intézmény épülete igen lelakott, felújításra szorul. Az idei nyáron megvalósult a vizesblokkok felújítása és az intézmény teljes körű tisztasági festése Csongrád Városi Önkormányzat támogatásával, a Városellátó Intézmény munkatársainak közreműködésével.
Meghívásokra elmegyünk társintézményekhez verselni, énekelni a gyerekekkel. Legutóbb az anyák napi rendezvényeken szerepeltünk két telephelyen.
Képzések, továbbképzések
Bejelentett szakdolgozók száma: 57 fő. Ebben a félévben 3 fő teljesítette a szakvizsga kötelezettségét. A második félévben terveink között szerepel - az NRSZH szakmai támogatása mellett - ingyenes kreditpontos képzéseket szervezni, annak helyszínt biztosítani az intézményben.
Eredményeink:
Élelmiszeradományozás:
Az idei évben a Magyar Élelmiszerbank Egyesülettel kötöttünk megállapodást, melynek célja, hogy a Csongrádon élő rászorulók javára élelmiszeradományokat juttassunk el, évente több alkalommal. Ennek keretében 2016. 04. 24-26 között 1034 személynek 1294,601 kg tartós élelmiszer került kiosztásra 587 csomagra bontva. 
Pályázatok:
1. A család-és gyermekjóléti szolgálat 2016. évben ismét bekapcsolódott a Máltai Szeretetszolgálat és az EDF DÉMÁSZ Zrt. „Hálózat a közösségekért” elnevezésű pályázatába, melynek keretében 36 fő díjhátralékkal rendelkező személynek készítették el és küldték be a pályázatát, ez várhatóan a továbbiakban is folyamatos lesz.

2. Magyar Máltai Szeretetszolgálat által kiírt energiatakarékossági foglalkozásokra július hónapban 155.000.-Ft támogatást nyert intézményünk. Az egy hetes programsorozatban minden nap más és más, egymásra épülő foglalkozásokat tartottunk a nyári tábor résztvevőinek. A pályázaton nyert támogatási összeggel elszámoltunk a kiíró felé.
3. A támogató szolgáltatást, pszichiátriai betegek részére nyújtott közösségi ellátást és szenvedélybetegek részére nyújtott közösségi ellátást működtető és befogadott szolgáltatók feltételeinek fejlesztésére kiírt pályázat vonatkozásában az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás által benyújtott pályázat eredménye:
· C komponens Képzések, továbbképzések részvételi díjának biztosítása által 250.000 Ft-ot nyert az intézmény a pszichiátriai betegek közösségi Ellátása kapcsán 2 dolgozó kötelező képzésére.
· B komponens Informatikai fejlesztés, informatikai eszközök beszerzése, szoftver beszerzés által 149.898 Ft-ot nyert az intézmény egy komplett számítógépre, szenvedélybetegek közösségi ellátása kapcsán. 
Ellenőrzések:
Magyar Államkincstár:
Pszichiátriai Betegek közösségi ellátása kapcsán kötött finanszírozási szerződés 2015. évben igénybevett támogatás elszámolásának Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága által 2016.04.26.-2016.04.27. napokon megvalósult helyszíni ellenőrzéséről készült CSO-ÁHI/376-9/2016. számú jegyzőkönyvvel kapcsolatban észrevételt tett a Fenntartó, mert az elismert szakmai munka melletti felhalmozási összegen felüli tárgyi eszköz vásárlást el nem fogadó döntéssel, az abból adódó visszafizetési kötelezettséggel nem ért egyet.

Szenvedélybetegek közösségi ellátása kapcsán kötött finanszírozási szerződés 2015. évben igénybevett támogatás elszámolásának Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága által 2016.04.27.-2016.04.28. napokon megvalósult helyszíni ellenőrzéséről készült CSO-ÁHI/377-10/2016. számú jegyzőkönyvvel kapcsolatban észrevételt tett a Fenntartó, mert az elismert szakmai munka melletti 2014. évre vonatkozó (le nem zárt ellenőrzés) könyveléséből adódó visszafizetési kötelezettséggel nem ért egyet.

Támogató szolgáltatás kapcsán kötött finanszírozási szerződés 2015. évben igénybevett támogatás elszámolásának Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága által 2016.04.26.-2016.04.27. napokon megvalósult helyszíni ellenőrzéséről készült CSO-ÁHI/331-4/2016. számú jegyzőkönyvben a szakmai munka elismerésre került, az éves feladatmutató teljesítése megvalósult, ez alapján nincs visszafizetési kötelezettség.

Csongrád Megyei Kormányhivatal Szentes Járási Hivatala:

2016. június 13.-án az egész intézményre kiterjedően közegészségügyi-járványügyi, és kiemelt kémiai biztonsági ellenőrzést tartott. Az ellenőrzés lényeges hiányosságot nem tárt fel.

Csongrád Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala:

2016. június 21-22.-én a Gyermekek Átmeneti Otthona kivételével az összes szolgáltatásra kiterjedő szakmai ellenőrzést tartott. Hiányosságot nem tártak fel, elismerték az intézményben folyó magas szintű szakmai munkát.
Összegzés 
       Országos viszonylatban a Család- és Gyermekjóléti Központok illetve Szolgálatok kialakításával és a régi Családsegítő Szolgálat szétbontásával a szolgálat munkatársai képesek lesznek komplexebb, feszültségmentes családgondozást folytatni, illetve az ügyfél érdekeit szem előtt tartani. A korábbi családgondozás, illetve a jelenlegi Család és Gyermekjóléti Szolgálat célja, hogy a gyermek rendezett családi körülmények között nevelkedjenek, mely megteremtéséhez a szolgálat munkatársai nyújtanak segítséget. A munkánk célja a hatékony családgondozás, és a veszélyeztetettség megszüntetése, de más a feladat ellátás szakmai tartama.

        Az Esély Alapellátási Központ munkája gördülékeny, a szakmai vezetők koordinálásával a telephelyeken és székhelyen működő szolgáltatások folyamatosak. Az intézmény szolgáltatásai egymásra épülve, egymást segítve működnek az ellátást igénybevevők érdekében.

Minden telephely esetén magas színvonalú szakmai munka folyik, ennek megtartása és növelése érdekében mindent megteszünk, továbbképzésekben vesznek részt az intézmény dolgozói, ismereteiket, tudásukat folyamatosan bővítik. 

Csongrád, 2016. augusztus 15.
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