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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testület

2016. november 24-i ülésére

Tárgy: Mezőőri szolgálat ellátására kötött együttműködési megállapodásokkal kapcsolatos elszámolások és felmondás.
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 190/2013. (XII.19.) önkormányzati határozatával a mezőőri szolgálat ellátásra kötött együttműködési megállapodásokat megerősítette a Május 1. Vadásztársasággal, a Bokrosi Vadásztársasággal, a Nagyréti Vadásztársasággal, valamint a Bársony István Mezőgazdasági Szakképző Iskolával. A Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesülettel kötött hasonló tartalmú megállapodást 2014. január 01. napjával felmondta. 

Az előterjesztés mellékleteként csatolom a 2014. október 01. napján kötött megállapodásokat, továbbá a 2014. január 10. napján Bede Péter hivatásos vadásszal kötött hasonló tartalmú megállapodást (1-es számú melléklet). Az érintettek részére 2016. 01. 06. napján kelt értesítést küldtünk, melyben tájékoztattuk a felsoroltakat az önkormányzat álláspontjáról (értesítés az előterjesztés 2-es számú melléklete). 2016. 11. 11-én egyeztetést folytattunk le a vadásztársaságokkal, Bede Péterrel és a Mezőgazdasági Szakképző Iskolával. Ennek eredményeként az érintettek álláspontja az volt, hogy a velük kötött megállapodás kifejezetten nem került felmondásra, ők a mezőőri tevékenységet folyamatosan végezték, igényt tartanak az eddig végzett tevékenységük után a támogatások összegére.
A megbízottak részére 2014. évben került folyósításra a támogatás, 2015-től kezdve nem történt utalás. 2016. január 6. napján kelt értesítésben kértük az érintetteket a tevékenységük alátámasztását bizonyító dokumentumok csatolására. Ezen felhívásra a vadásztársaságok közül a Bokrosi Vadásztársaság és a Május 1. Vadásztársaság küldött tevékenységi beszámolót. 

Javasolom, hogy a Képviselő-testület egyértelműen mondja ki a tárgybani megállapodások felmondását. A fegyveres biztonsági őrségről, a természetvédelmi és mezei őrszolgálatról szóló 1997. évi CLIX. tv. 16. § alapján a települési önkormányzat közigazgatási területéhez tartozó termőföldek őrzéséről, mezei őrszolgálat létesítésével gondoskodhat. Az idézett rendelkezés alapján nem kötelező önkormányzati feladat a mezőőri feladatellátás – így figyelemmel a 2017. évi szoros költségvetési gazdálkodásra, az alapellátási feladatok igényeire – kérem, foglaljon állást a Képviselő-testület, hogy a jövőben a mezőőri őrszolgálat tevékenységről nem gondoskodik. 
Kérem, hatalmazzon fel a testület a 2015. évre eső és megfelelő dokumentumokkal alátámasztott összegek kifizetésére és a 2016. évi elszámolás végrehajtására és a dokumentumokkal alátámasztott jogos igények rendezésére. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Mezőőri szolgálat ellátására kötött együttműködési megállapodásokkal kapcsolatos elszámolások és felmondás” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza: 

2
Csongrád Városi Önkormányzat a mezőőri feladat ellátást 2016. december 01. napjától nem vállalja fel. A Képviselő-testület a csongrádi székhelyű vadásztársaságokkal 2014. október 01. napján kelt mezőőri tevékenység ellátásáról szóló együttműködési megállapodást és a hasonló tartalommal Bede Péter vadásszal, a Bársony István Mezőgazdasági Szakképző Iskolával kötött megállapodást 2016. november 30. napjával felmondja
. 
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a felmondás közlésére az érintettekkel, továbbá felhatalmazza a 2015. és 2016. évre szóló tényleges feladatteljesítés és az azt megalapozó dokumentumok benyújtása és elfogadása esetén, az érintettekkel a pénzügyi elszámolás foganatosítására. 

Felelős: Bedő Tamás polgármester
Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő testület tagjai

2. Jegyző és általa: érintettek
Csongrád, 2016. november 17. 
Bedő Tamás 
polgármester 
