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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testület

2016. november 24-i ülésére

Tárgy: A Bársony István Mezőgazdasági Szakképző Iskola kezelésében lévő városi lőtér üzemeltetésére irányuló kérelem.
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 144/2014. (XI.13.) önkormányzati határozatával a Bársony István Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium vagyonkezelésébe adta az önkormányzat tulajdonát képező és az iskola működéséhez szükséges ingatlanokat, így többek között a csongrádi 0133/3 hrsz-ú 9ha 2.313 m2 alapterületű külterületi ingatlan, amelyen sporttelep megjelöléssel működik a lőtér. Az iskola az érintett lőteret a vadászképzés keretében hasznosítja és jelenleg 2021-ig szólóan bérleti szerződése van érvényben az Arany Tölgy Koronglövő Egyesülettel. 
A Csanyi-Agrár Kft.  kérelmet nyújtott be ezen lőtér üzemeltetésére, mely kérelem megtekinthető a Polgármesteri Hivatal Titkárságán. A Kft. előadta, hogy mezőgazdasági tevékenységgel foglalkozó gazdálkodó szervezet főtevékenységi köre gabonafélék, hüvelyes növény és olajos mag termesztése, székhelyéül Csanytelek község szolgál. 

A Kft. tulajdonosának gyermeke Jéri Tamás korongvadász sportág junior kategóriájának egyik legeredményesebb hazai versenyzője. A Csanyi-Agrár Kft. kezdeményezte kérelmében a tárgybani sportlőtér hosszú távú bérlését és üzemeltetését. 

Az ügyben tárgyalást folytattam le az iskolával a csongrádi vadásztársaságokkal, mely alapján az érintettek nem támogatták a kérelem teljesítését. A jelenleg érvényben lévő vagyonkezelési szerződés és az iskola által kötött bérleti szerződés rendelkezéseire figyelemmel megoldott a legfontosabb célként a vadászképzést szolgáló gyakorlati oktatás. 
A fentiek alapján nem javasolom a kérelem teljesítését.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 
Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „A Bársony István Mezőgazdasági Szakképző Iskola kezelésében lévő városi lőtér üzemeltetésére irányuló kérelem” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza: 

A Képviselő-testület a Csanyi-Agrár Kft-nek a csongrádi 0133/3 hrsz-ú ingatlanon álló lőtér bérletének és üzemeltetésére irányuló kérelmét nem támogatja. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert jelen határozat közlésére a kérelmezővel.
Felelős: Bedő Tamás polgármester
Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő testület tagjai

2. Jegyző és általa: érintettek
Csongrád, 2016. november 18. 
Bedő Tamás 
polgármester 
