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Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzatok tulajdonába a települési utak - így a külterületi dűlőutak - egy részt a korábban hatályban volt önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. rendelkezései, másrészt az 1992. évi II. tv. a szövetkezeti átmeneti törvény 25 §-ának előírásai révén kerültek. Ez utóbbi törvényi felhatalmazással a korábban termelőszövetkezetek tulajdonában, kezelésében lévő külterületi dűlőutak az önkormányzatoknak átadva. Csongrád városának kb. 230 km hosszú dűlőút állománya van.  
Az elmúlt 25 év alatt sajnálatosan az önkormányzatok a részükre tulajdonba adott és kezelési, fenntartási feladatul kapott külterületi utakra állami normatívát nem kaptak. Jelenleg egyetlen olyan normatíva szerepel a költségvetésben, amelyre esetleg ráfogható, hogy éves szinten e feladatellátást szolgálja a külterületi lakosok száma után (2016. január 1. 1668 fő) a külterületi normatíva (2.550 Ft/külterületi lakos), mely alapján ezen normatív hozzájárulás 2017. évre 4.253.400 Ft. Ezen összeg gyakorlatilag néhány száz méter külterületi dűlőút rendbetételére lenne elég. 
Az önkormányzati külterületi utak állapotának leginkább befolyásoló tényezője a mezőgazdasági földterületek művelése során ott közlekedő nagy teljesítményű, nagy összsúlyú mezőgazdasági járművek, vontatók által okozott rongálódások. Ez alapján, amennyiben az önkormányzat bármilyen költségtérítés megállapításában gondolkodik, kiindulási pont, hogy ezen költségek viselője, személyi köre meghatározásánál ezen járműtulajdonosok kell, hogy legyenek. 
A mezőgazdasági tevékenységet végzők útfenntartási költség hozzájárulása ennek valamilyen formában való bevezetése társadalmi igazságossák szempontjából nem kifogásolható, hisz a dűlőutak használata során gazdasági haszonszerzés céljából veszik azt igénybe, anélkül, hogy jelenleg bármiféle hozzájárulást adnának az utak fenntartásához. 
A jogi vizsgálat során két féle megközelítést vettünk figyelembe: egyrészt az önkéntesség elve alapján, az önkormányzatokkal köthető „útfenntartási együttműködés” lehetőségét, amely keretében az érintett nagyobb gazdálkodókkal, a főleg nagyobb teljesítményű, összsúlyú mezőgazdasági géptulajdonosokkal állapodna meg az önkormányzat éves útfenntartási költség-hozzájárulás megfizetésében. Az így képződő alapot használná fel  önkormányzatunk saját bevétele kiegészítésével a külterületi utak karbantartására. 

Ilyen tartalmú megállapodás megkötését jogszabályok nem tiltják, azonban „ki vagyunk téve” az érintettek hozzáállásának, jóindulatának, közösségi felelősségvállalása mértékének. 
Másik megoldás: a helyi rendelet megalkotása, amelyben kötelező érvényű szabályok kerülnének megalkotásra az érintettek fizetési kötelezettsége tekintetében. 
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A helyi adókról szóló 1990. évi C. tv. (Htv.) rendelkezéseit figyelembe véve, a jelenleg ismert és általunk is működtetett adófajták (építményadó, magánszemélyek kommunális adója, idegenforgalmi adó és az iparűzési adó)mellett egyéb települési adó megállapítására van mód. 
A törvény azonban komoly korlátokat állít az önkormányzatok számára a „szabad települési adó” megállapításával kapcsolatban, hisz egyrészt a Htv. 1/A. §-a alapján települési adónak nem lehet alanya állam, önkormányzat, szervezet, továbbá – e minőségére tekintettel – vállalkozó. 

A Htv. 52.§ 26. pontja értelmében vállalkozó: a gazdasági tevékenységet saját nevében és kockázatára haszonszerzés céljából, üzletszerűen végző

a.) a személyi jövedelemadóról szóló törvényben meghatározott egyéni vállalkozó,

b.) a személyi jövedelemadóról szóló törvényben meghatározott mezőgazdasági őstermelő, feltéve, hogy őstermelői tevékenységéből származó bevétele az adóévben a 600.000 Ft-ot meghaladja, 

c.) a jogi személy, ideértve azt is, ha az felszámolás vagy végelszámolás alatt áll, 

d.) egyéni cég, egyéb szervezet, ideértve azt is, ha azok felszámolás vagy végelszámolás alatt állnak. 

A fenti korlát alapján kimondható, hogy a mezőgazdasági járművek tulajdonosai személyi köre  alapján nem kerülhet sor települési adó megállapítására, hisz magánszemélyként, vagy mezőgazdasági vállalkozók, őstermelők az „útrongáló” gépjármű tulajdonosok, vagy elég gyakran mezőgazdasági tevékenységet folytató gazdasági társaságok. 

Az önkormányzatnak jelenleg nincs ismerete a település mezőgazdasági gépállománya tekintetében. A mezőgazdasági járművek mentesek a súlyadó fizetése alól –  ilyen tartalmú nyilvántartással ezért nem rendelkezünk –, azonban a KEK KH gépjármű nyilvántartása tartalmazza ezt. Ezen adatállomány hozzáférhetősége érdekében a Járási Hivatallal folyamatban van az egyeztetés. 
A fentiek alapján látható, hogy az érintett személyi kör, úgy, mint a mezőgazdasági gépjármű tulajdonosa, nem vonható települési adó alá. 

Rendeleti szintű szabályozási kör ilyen tartalmú kialakítása (mezőgazdasági úthasználati hozzájárulás) bővebb, törvényességi hatásvizsgálatot igényel. 
Javasolom, hogy jelenleg az első lehetőséggel éljünk, nevezetesen önkéntes alapon kérjük az érintett személyi kör hozzájárulását önkormányzati tulajdonú mezőgazdasági dűlőutak karbantartása költségei viseléséhez. Ennek érdekében hatalmazzon fel a képviselő-testület az érintettekkel való tárgyalás lefolytatására, melynek eredményéről tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat
Csongrád Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Külterületi mezőgazdasági utak után fizetendő költség hozzájárulás szabályozásának jogi lehetősége.” szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 
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1. A Képviselő-testület, figyelemmel a külterületi utak állapotára, a karbantartásukra, kezelésükre fordítható önkormányzati saját forrás szűkösségére, kéri a településünk legalább ……. ha feletti földterületen gazdálkodóit, hogy járuljanak hozzá a mezőgazdasági földművelés során a gépjárműhasználattal okozott külterületi útkárosodás elhárítását szolgáló költségek viseléséhez.  
2. A Képviselő-testület javasolja …… Ft/ha/év összegű mezőgazdasági úthasználati hozzájárulás vállalását az érintett személyi kör számára. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert folytasson egyeztetést az érintettekkel a mezőgazdasági úthasználati hozzájárulás elfogadása érdekében, melynek eredményéről számoljon a be a képviselő-testületnek.  

Felelős: Bedő Tamás polgármester
Határidő: folyamatos
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Dr. Juhász László jegyző
Csongrád, 2016. november 17.             
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