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Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága 

2016. november 21-i ülésére

Tárgy: Vételi kérelem önkormányzati tulajdonú ingatlanokra naperőművek telepítése céljára
Tisztelt Bizottság!

Csongrád Városi Önkormányzathoz vételi szándék érkezett az InterWatt Kft-től (székhelye: 2724 Újlengyel, Temető u. 9.) az önkormányzat tulajdonát képező csongrádi 3871 hrsz-ú, 4235 m2 területű és 3872 hrsz-ú, 4716 m2 nagyságú, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlanokra (melléklet).

Az InterWatt Kft. legfontosabb tevékenységi köre naperőművek telepítése, az ezzel kapcsolatos beruházások megvalósítása. A cég a közelben található 3878, 3879 és 3880 hrsz-ú ingatlanokat már megvásárolta önkormányzatunktól, ahol 2017. év végéig szintén napelem parkot kíván létesíteni. 
A műszaki paraméterek ismeretében lehetőség lenne egy másik napelem park építésére is a korábban megvásárolt területek közelében. 
A vételi ajánlattal élő cég nettó 1.300.000 Ft vételárat ajánlott a két megvásárolni kívánt ingatlanért.
Tekintettel arra, hogy a 3878, 3879 és 3880 hrsz-ú területek már a Kft. tulajdonában vannak, javasolom a Bizottságnak a 3871 és 3872 hrsz-ú ingatlanok értékesítésre történő kijelölését napelem park építés céljára, és a pályázat, illetve árverés alóli mentesség megadásával az InterWatt Kft. vevőnek történő kijelölését nettó 1.300.000 Ft vételárért.
Kérem a Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta „Vételi kérelem önkormányzati tulajdonú ingatlanokra naperőművek telepítése céljára” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

A Bizottság kijelöli értékesítésre a csongrádi 3871 és 3872 hrsz-ú ingatlanokat, és a pályázat, illetve árverés alóli mentesség megadásával vevőnek jelöli ki az InterWatt Kft-t az alábbi feltételekkel:
- az ingatlanok vételára nettó 1.300.000 Ft,

- a vevő köteles a megvásárolt területeken 2017. december 31. napjáig napelem parkot létesíteni.

A Bizottság felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Bedő Tamás polgármester

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

         3. InterWatt Kft.

Csongrád, 2016. november 17.
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