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Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testülete

2016. december 22-i ülésére

Tárgy: A csongrádi 4642/4 hrsz-ú ingatlan idegenforgalmi hasznosítása érdekében szükséges megállapodások megkötése
Tisztelt Képviselő testület!

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő testülete 4/2016.(I.29.) önkormányzati rendeletének 27/A. §-a a 451-es főút Szentes felé vezető szakaszának a Serház zugi holtág felé eső vízparti területrészét hétvégi házas üdülőterület kialakítása céljából szabályozta. Ezen terület belterületi részét képezi az önkormányzati tulajdonú csongrádi 4642/4 hrsz-ú, 3 ha 8528 m2 nagyságú, kopárság megjelölésű kivett terület.
A fenti rendeleti szintű szabályozás hatályba lépésének feltétele, hogy a területen lévő ingatlan tulajdonosokkal az önkormányzat megállapodjon az üdülő övezet kialakítása érdekében szükséges területcserében, vételben.

Az érintettekkel lefolytatott egyeztetés alapján szükséges az alábbi (előterjesztés melléklete szerinti vázrajzon bemutatott) ingatlan tulajdonjog rendezés:

· a leendő telkesített üdülőterület közúti megközelítése érdekében az önkormányzatnak meg kell szereznie a csongrádi 4641/2 hrsz-ú és a 4641/1 hrsz-ú ingatlanok vasúti töltés felé eső területrészeit,
· a fenti területszerzés érdekében az önkormányzat adásvétel útján megvásárolja a csongrádi 4641/2 hrsz-ú ingatlant 2.500.000 Ft vételárért,

· a 4641/1 hrsz-ú ingatlan tulajdonosával ingatlancserét hajt végre érték egyezőség elfogadásával, mely alapján az önkormányzat megszerzi a 4641/1 hrsz-ú ingatlannak a vasút felé eső 589 m2 nagyságú területrészét, cserébe adva a csongrádi 4641/2 hrsz-ú ingatlannak az út céljára szükséges terület levonása után visszamaradt 456 m2 területrészéért.
A fenti ingatlan tulajdonjog rendezést az érintett tulajdonosok és az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett jogokkal rendelkezők elfogadták.

Javasolom, hogy az idegenforgalmi hasznosítás megteremtése érdekében a képviselő testület hagyja jóvá a fent ismertetett, és az előterjesztés mellékletét képező vázrajz szerinti ingatlan tulajdonjog rendezést, és hatalmazzon fel a szükséges szerződések megkötésére.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.
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HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat képviselő testülete megtárgyalta „A csongrádi 4642/4 hrsz-ú ingatlan idegenforgalmi hasznosítása érdekében szükséges megállapodások megkötése” tárgyú előterjesztést, és a következő határozatot hozza:
A képviselő testület a csongrádi 4642/4 hrsz-ú ingatlan területén kialakításra kerülő hétvégi házas üdülőterület megvalósítása érdekében támogatja, hogy az önkormányzat szerezze meg a csongrádi 4641/2 hrsz-ú és a 4641/1 hrsz-ú ingatlanok vasúti töltés felé eső területrészeit, és egyetért az alábbi (az előterjesztés mellékletét képező vázrajz szerinti) ingatlan tulajdonjog rendezéssel:
· a fenti területszerzés érdekében az önkormányzat adásvétel útján megvásárolja a csongrádi 4641/2 hrsz-ú ingatlant 2.500.000 Ft vételárért,

· a 4641/1 hrsz-ú ingatlan tulajdonosával ingatlancserét hajt végre érték egyezőség elfogadásával, mely alapján az önkormányzat megszerzi a 4641/1 hrsz-ú ingatlannak a vasúti töltés felé eső 589 m2 nagyságú területrészét, cserébe adva a csongrádi 4641/2 hrsz-ú ingatlannak az út céljára szükséges terület figyelmen kívül hagyása után visszamaradt 456 m2 területrészéért.
A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert a fentiek végrehajtását szolgáló szerződések megkötésére.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: 2017. január 31.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Bedő Tamás polgármester

2. a képviselő testület tagjai

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda 

Csongrád, 2016. december 14.
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