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Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága 

2016. december 19-i ülésére

Tárgy: Vételi kérelem a Csongrád, Nárcisz utcai lakóingatlanok mögötti területrészekre
Tisztelt Bizottság!

Csongrád Városi Önkormányzathoz vételi szándék érkezett a Csongrád, Nárcisz utca 2 – 10. szám alatti családi házak tulajdonosaitól, akik az önkormányzat tulajdonát képező csongrádi 6430 hrsz-ú, 1319 m2 nagyságú, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlannak a saját ingatlanuk mögött lévő, a mellékelt vázrajz szerinti területrészét szeretnék megvásárolni.
A vázrajzon szereplő megvásárolni kívánt területrészek Csongrád város helyi építési szabályzata szerint, az ingatlanok mögött 12 m szélességben kialakítandó közút figyelembevételével kerültek kiszerkesztésre. 

Önkormányzatunk tájékoztatta a Nárcisz utcai lakókat, hogy az értékesítés tárgyát képező területrészek előzetesen kalkulált vételára 1500-2000 Ft/m2 + ÁFA összeg lehet, valamint a vevők költségét képezi a területek kialakításának földmérő mérnök által elkészített terve, továbbá a telekalakítás és földhivatali bejegyzés költsége is.

A fenti feltételek figyelembe vételével és elfogadásával a Nárcisz u. 2. szám alatti ingatlan tulajdonosa vételi szándékot nyújtott be 1500 Ft/m2 + ÁFA vételárért a lakóingatlana mögötti földrészlet megvásárlására.

Tekintettel arra, hogy a tulajdonba kért területrészeket a lakók már rég óta gondozzák, rendben tartják és udvarként használják, javasolom a Bizottságnak a csongrádi 6430 hrsz-ú ingatlan – a mellékelt vázrajz szerint – a Nárcisz utca 2–10. számú ingatlanok mögötti területrészeinek értékesítésre történő kijelölését a pályázat, illetve árverés alóli mentesség megadásával az egyes ingatlanok mindenkori tulajdonosainak részére 1500 Ft/m2 + ÁFA vételárért, azzal a feltétellel, hogy a vevő vállalja az ingatlan megosztásának ráeső költségeit, valamint a földhivatali eljárás valamennyi költségét. Az adásvételi szerződések megkötésére a telekalakítás földhivatali bejegyzése után kerülhet sor.

Kérem a Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta „Vételi kérelem a Csongrád, Nárcisz utcai lakóingatlanok mögötti területrészekre” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

A Bizottság kijelöli értékesítésre a csongrádi 6430 hrsz-ú ingatlannak az előterjesztés mellékletét képező vázrajz szerint a Csongrád, Nárcisz utca 2 – 10. szám alatti lakóingatlanok mögötti területrészeit, és azok értékesítése vonatkozásában a pályázat, illetve árverés alóli mentességet megadja az egyes ingatlanok mindenkori tulajdonosai részére, az alábbi feltételekkel:
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- az ingatlanrészek vételára 1500 Ft/m2 + ÁFA,

- a vevő vállalja az ingatlan megosztásának költségeit, valamint a földhivatali eljárás valamennyi költségét.

- az adásvételi szerződések megkötésére a telekalakítás földhivatali bejegyzése után kerülhet sor.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: szöveg szerint
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Bedő Tamás polgármester

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

         3. Csongrád, Nárcisz utcai lakók
Csongrád, 2016. december 13.
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