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ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Városi Önkormányzata Képviselő-testületének

2017. január 26-án tartandó ülésére.

Tárgy: ASP rendszerhez való csatlakozás feltételeinek biztosítása érdekében pályázat benyújtása
Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország Kormánya pályázati felhívást tett közzé KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámmal Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez címen.
A pályázati felhívás a hatóságok és az érdekelt felek intézményi kapacitásának javítása és a hatékony közigazgatáshoz történő hozzájárulása EU tematikus cél elérését támogatják. 
A fentiekkel összhangban a felhívás célja továbbá az adminisztratív terhek csökkentése, amely a szolgáltató közigazgatás szervezési feltételeinek fejlesztésén és az elektronikus folyamatok fejlesztésén, szakrendszerek egyesítésén, szolgáltató képességének növelésén keresztül valósul meg. Végső cél az egységesített önkormányzati elektronikus ügyviteli megoldások bevezetése országos szinten, az egyes települési önkormányzatok az önkormányzati ASP központhoz történő csatlakozásának megvalósításával.
A pályázat formája vissza nem térítendő támogatás. Támogatási intenzitás: 100%
Az igénybe vehető támogatás maximális mértéke: 9 000 000 Ft

Pályázatot Csongrád Városi Önkormányzat 2017. február 1. és 2017. február 28. között jogosult beadni.

A támogatás feltétele az ASP Korm. rendeletben (A Kormány 257/2016. (VIII.31.) Korm. rendelete az önkormányzati ASP rendszerről, továbbiakban ASP Korm. rendelet) foglalt előírások és kötelezettségek betartása az ott rögzített előfeltételek megléte.
Az önkormányzati ASP rendszer elemei:
· szakrendszerek,

· keretrendszer,

· támogató rendszerek és 

· az Mötv. 114. § (4) bekezdése szerinti önkormányzati adattárház

Az önkormányzati ASP szakrendszerei:

a) iratkezelő rendszer,

b) önkormányzati települési portál rendszer (opcionális)

c) elektronikus ügyintézési portál rendszer, ide értve az elektronikus űrlap-szolgáltatást,

d) gazdálkodási rendszer,

e) ingatlanvagyon-kataszter rendszer,

f) önkormányzati adó rendszer,

g) ipar- és kereskedelmi rendszer,

h) hagyatéki leltár rendszer.
A keretrendszer a szakemberek számára egységes felületet és hozzáférést, az egységes felhasználó-, és jogosultságkezelést, valamint a rendszerszintű menedzsment funkciókat biztosítja.

A támogató rendszerek az önkormányzati ASP rendszer napi adminisztratív, ügyfélszolgálati és működési feladatait segítő alkalmazások. 
Az önkormányzati adattárház adattartalma a kormányzati és önkormányzati döntések előkészítését szolgálja.
Az ASP Korm. rendelet alapján a települési önkormányzat az önkormányzati ASP rendszerhez a keretrendszer és a szakrendszerek igénybevételével (rendszercsatlakozás) csatlakozik, 7 szakrendszer vonatkozásában kötelező, 1 esetben (önkormányzati települési portál rendszer) pedig választható a rendszercsatlakozás.

Az ASP Korm. rendelet 12.§ értelmében Csongrád Városi Önkormányzat 2018. január 1-jéig az önkormányzati ASP rendszer valamennyi szakrendszeréhez köteles csatlakozni.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „ASP rendszerhez való csatlakozás feltételeinek biztosítása érdekében pályázat benyújtása” című előterjesztését és az alábbi döntést hozza:

A Csongrád Városi Önkormányzat képviselő-testülete határozatot hoz annak érdekében, hogy Csongrád Városi Önkormányzat – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 114. §-ában, illetve az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016 (VIII. 31.) Korm. rendeletében meghatározottak szerint - az önkormányzati ASP rendszerhez történő csatlakozási kötelezettségének eleget tehessen, melyben felhatalmazza Csongrád Városi Önkormányzat polgármesterét, hogy az önkormányzat nevében a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 azonosító jelű „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című felhívásra támogatási kérelmet nyújtson be és a támogatási jogviszony létrejötte esetén a kedvezményezetti kötelezettségeket és jogokat gyakorolja Csongrád Városi Önkormányzata nevében és javára.
Határidő: 2017. február 28.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:
1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda
Csongrád, 2017. január 11.









Bedő Tamás 









polgármester
