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Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete
2017. január 26. napján tartandó ülésére

Tárgy: Csongrád Rendőrkapitányság megkeresése körzeti megbízotti kinevezés véleményezése érdekében
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Rendőrkapitányság kapitányságvezetője jelezte, hogy 2017. március 1-től megüresedik a 2. sz. kmb körzeti megbízotti hely, mert előreláthatólag a jelenlegi körzeti megbízott, Tóth Attila c.r. zászlós kinevezésre kerül Csanytelek Rendőrörs 1. számú kmb körzet körzeti megbízottjának. 

Csongrád Rendőrkapitányság a megüresedett körzeti megbízotti körzet feladatellátását Túri Csaba c.r.törzsőrmesterrel kívánja betölteni, aki jelenleg Csongrád Rendőrkapitányság Rendészeti Osztály Körzeti Megbízotti Alosztály állományában a járőrparancsnoki feladatokat látja el. 
A 26/2015. (XII.09.) körzeti megbízotti szabályzatról szóló ORFK utasítás 11. pontja értelmében „A közbiztonság helyi feladatainak eredményes megvalósítása érdekében a körzeti megbízotti működési körzethez tartozó települések önkormányzata képviselő-testületének véleményét előzetesen ki kell kérni a körzeti megbízott kinevezéséről, felmentéséről.”

Javasolom, a Képviselő-testület véleményével támogassa Túri Csaba c.r. törzsőrmester megbízását a 2-es számú kmb körzet (Körös-torok) vonatkozásában. 
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrád Rendőrkapitányság megkeresése körzeti megbízotti kinevezés véleményezése érdekében” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:
A Képviselő-testület támogatja Túri Csaba c.r.törzsőrmester 2017. március 1. napjától való megbízását a Csongrád Rendőrkapitányság Rendészeti Osztály Körzeti Megbízotti Alosztály 2. sz. kmb körzet vonatkozásában.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Dr. Juhász László jegyző és általa:
3. érintettek

Csongrád, 2017. január 18. 

Bedő Tamás 

polgármester
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