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Előadó: Gácsiné Sipos Andrea
E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2017. február 23-i ülésére

Tárgy: EFOP-4.1.7-16 kódszámú, A közösségi művelődési intézmény- és szervezetrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései című pályázati program
Tisztelt Képviselő-testület!

Az EFOP-4.1.7-16 kódszámú, A közösségi művelődési intézmény- és szervezetrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései című pályázati felhívás célja a közösségi intézmény- és szervezetrendszer és fenntartóik részére az egész életen át tartó tanuláshoz szükséges kulcskompetenciák erősítését támogató infrastrukturális feltételek megvalósítása. 
A kérelmet benyújtó szervezetek vállalják, hogy a projektjük megvalósításával a közösségi művelődési intézmény- és szervezetrendszer egész életen át tartó tanulást támogató oktatás-képzési szerepének erősítésével és megújulásával a szolgáltatások IKT hátterének és a szolgáltatási terek számának növeléséhez és egyúttal az elérhető célcsoport számának emelkedéséhez, erősítik a közösségi művelődési intézmény – és szervezetrendszer, mint tudásbázis szerepét a nem formális és informális oktatásban és az egész életen át tartó tanulásban.
A pályázható tevékenységek:


1. Tanulási, képzési, továbbá szakköri-, csoport- és klubhelyiség kialakítása, átalakítása, meglévő helyiség korszerűsítése, valamint az ezekhez kapcsolódó belsőépítészeti kialakítások, a tanulási folyamatokhoz szükséges kiszolgáló helyiségek infrastrukturális fejlesztése, bővítése.
2. Regionális szerepű népi kézműves alkotóház kialakítása

3. Regionális szerepű könnyűzenei képző- és tehetséggondozó központ kialakítása

4. Zenei próbatermek kialakítása

A fenti tevékenységek közül legfeljebb egyet lehet választani. 

Fenti tevékenységtípusok közül az 1. tevékenység megvalósítása esetén minimum követelmény egy legalább 15 főből álló csoport befogadására alkalmas oktató- vagy foglalkoztató tér kialakítása, illetve meglévő korszerűsítése.

A támogatás mértéke 100 %, összege ezen pont esetén 5-20 millió Ft. A projekt keretében utófinanszírozott tevékenységekre igénybe vehető előleg mértéke 100 %.

Fentiekben ismertetett pályázati program lehetőséget biztosítana a Művelődési Központ és Városi Galéria által működtetett szentháromság téri épület első emeleti, tetőtéri tereinek és kiszolgáló helyiségeinek felújítására, korszerű eszközökkel való felszerelésére, bútorbeszerzésre, valamint az érintett termek vonatkozásában a nyílászárók cseréjére.

A támogatási kérelmek benyújtására több szakaszban van lehetőség, az első szakasz: 2017.03.31-2017.04.30.
Fentiek alapján javaslom Csongrád Városi Önkormányzat pályázati programban való részvételét.
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta a „EFOP-4.1.7-16 kódszámú, A közösségi művelődési intézmény- és szervezetrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései című pályázati program” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

1. A Képviselő-testület az EFOP-4.1.7-16 kódszámú, A közösségi művelődési intézmény- és szervezetrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései című pályázati programban való részvétellel egyetért. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2017. április 30.
Felelős: Bedő Tamás polgármester
Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

4. Gazdálkodási Iroda
5. Művelődési Központ és Városi Galéria
Csongrád, 2017. február 16.









    Bedő Tamás
    polgármester
