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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2017. február 23.-ai ülésére

Tárgy: Az Alsóváros utcaneveinek és házszámozásának felülvizsgálata, közterületek elnevezése.
Melléklet: térképmásolat, Eseti bizottsági jegyzőkönyv
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2016. június 23.-ai ülésén tárgyalta a Tájékoztató a Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalása alapján megvizsgált utcanevekről és az Alsóváros utcaneveinek és házszámozásának felülvizsgálatáról szóló előterjesztést. A Képviselő-testület a 125/2016. (VI. 23.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy az Alsóváros tekintetében, a feladat végrehajtására eseti bizottságot hoz létre. Az eseti bizottságot megbízta, hogy a Csongrád Alsóváros városrésze utcaneveinek és házszámozásának tekintetében tegyen javaslatot a Jegyző bevonásával a Képviselő-testület számára.
A Bizottság döntése alapján a Csongrádi Járási Hivatal Földhivatala és a Polgármesteri Hivatal az Alsóváros házszámairól és utcaneveiről helyszíni felmérést készített. A felmérési jegyzőkönyveket a Bizottság a 2017. január 13. napján megtartott ülésén megvizsgálta és Csongrád belterület 3800, 3765, 3764, 3745, 3848 és 3845 helyrajzi számú közterületek Szív utcára történő elnevezése mellett foglalt állást.
Csongrád város Képviselő-testülete a 45/1991. (VI. 26.) Ökt. számú határozatában az Alsóváros egy utcáját a 157.-es faliszámtól a 180.-as számig Szív utcának nevezte el. Az említett faliszámú ingatlanokkal határos közterület a Csongrád belterület 3848 helyrajzi számú kivett közút megnevezésű terület, melynek tulajdoni lapján a Szív utca, mint közterület név feltüntetése szükséges a hivatkozott határozat alapján.
Az Alsóvárosban lakó személyek jelentős részének dokumentumai (lakcímkártya, régi személyi igazolvány, stb.) továbbá a közüzemi szerződések, biztosítások Szív utca közterület megjelöléssel szerepelnek. Az eseti bizottság döntései meghozatalánál az vezérelte, hogy az ott lakó személyeknek minél kevesebb hivatalos ügyintézést, „utánjárást” okozzon. Az ingatlanok túlnyomó része az ingatlan nyilvántartásban Bihari János utcanéven szerepel. Az Alsóvárosban való lakcím ki- és bejelentkezés az egyik legnagyobb probléma az ott lakók számára, hisz az illetékes Járási okmányiroda a bejelentkezés során betekint az ingatlan nyilvántartásba, nem engedélyezi a bejelentkezést amennyiben a lakcímkártya és a földhivatalai nyilvántartás adattartalma nem egyezik.
A bizottság az itt élő lakosság érdekében úgy döntött, hogy az ingatlan-nyilvántartás tartalmát kell Bihari János elnevezésről Szív utca elnevezésre változtatni, házszámozás változtatása nélkül.
Fentiek alapján átnevezni szükséges a Csongrád belterület 3800, 3765 és a 3764 helyrajzi számú közterületeket, mivel ezek a földhivatali nyilvántartásban és a Központi Címregiszteres nyilvántartásban is Bihari János utcaként szerepelnek. A jelenlegi használat szerin Szív utca elnevezésűek, a velük határos lakóingatlanok lakói is ezt az utcanevet használják, és dokumentumaik is erről szólnak. 
A balterület 3845, 3745 és a 3848 helyrajzi számú közterületek névtelen utcaként szerepelnek az ingatlan-nyilvántartásban, ezért a Képviselő-testület a közterület elnevezés és a házszámozás helyi szabályozásáról szóló 21/2016. (IV. 29.) önkormányzati rendeletét (továbbiakban rendelet) alkalmazva elnevezheti ezen közterületeket Szív utcának. Az itt élők személyes dokumentumai jelentős részben Szív utca megjelölést tartalmaznak. 

Az előterjesztésben javasolt Szív utca elnevezés elfogadása esetén az itt élők jelentős részének nem kell okmányaikat kicserélni, zökkenőmentes lesz a ki- és bejelentkezés. Jelenleg 11 ingatlan tekintetében az ott lakók okmányai Bihari utca elnevezést tartalmaznak, így részükről utánjárást igényel a Szív utcára való változtatás. 
Ezzel az eljárással a jelenleg használatos utcanevek a hivatalos ingatlan-nyilvántartásba bevezetésre kerülnének, az ott lakók nagy részének nem kellene lakcímváltozás miatt személyi okmányaikat megváltoztatniuk. 
A rendelet 8. § (3) bekezdése alapján a közterület elnevezésre vonatkozó előterjesztést annak benyújtása előtt 15 napra a helyben szokásos módon közzé kell tenni. Az elnevezéssel kapcsolatban benyújtott észrevételeket is a Képviselő-testület elé kell terjeszteni.

Az előterjesztést 2017. február 8-án a helyben szokásos módon közzétettük, a honlapon megjelentettük.
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „Az Alsóváros utcaneveinek és házszámozásának felülvizsgálata, közterületek elnevezése” című előterjesztést és a következő döntést hozza:
1. A Képviselő-testület utasítja a Jegyzőt a 45/1991. (VI. 26.) Ökt. számú határozat alapján a Csongrád belterület 3848 helyrajzi számú közterület Szív utca elnevezésének ingatlan-nyilvántartásba történő átvezettetésére. 
Határidő:
azonnal

Felelős:
Dr. Juhász László jegyző

2. A Képviselő-testület a Csongrád belterület 3800, 3765 és a 3764 helyrajzi számú közterületek nevét Bihari János utca elnevezésről Szív utca elnevezésre változtatja. Utasítja a Jegyzőt, hogy ezen döntést az érintett hivatali nyilvántartásokon vezettesse át. 
Határidő:
azonnal

Felelős:
Dr. Juhász László jegyző

3. A Képviselő-testület a Csongrád belterület 3845, 3745 és a 3848 helyrajzi számú név nélkül szereplő utcáknak a Szív utca elnevezést adja. Utasítja a Jegyzőt, hogy ezen döntést az érintet hivatali nyilvántartásokon tüntesse fel.
Határidő:
azonnal

Felelős:
Dr. Juhász László jegyző
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a fejlesztési és üzemeltetési iroda, általa 
3. az érintettek 

Csongrád, 2017. február 7.
Dr. Juhász László

jegyző
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