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E l ő t e r j e s z t é s
Csongrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2017. február 23-ai ülésére
Tárgy: 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok Felügyelő Bizottságai ügyrendjének jóváhagyása
Tisztelt Képviselő-testület!
Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 3:122. §-ának (3) bekezdése értelmében a gazdasági társaságok felügyelő bizottságai ügyrendjüket maguk állapítják meg és azt a gazdasági társaság legfőbb szerve hagyja jóvá. 

Fentiek alapján a 100 %-ban önkormányzati tulajdonú Kft-k esetében az FB ügyrendjének jóváhagyása a Képviselő-testület hatásköre.
Ebben a körben jelenleg három gazdasági társaság érintett: 

· Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft.

· Piroskavárosi Nonprofit Kft és a

· Csongrád Televízió Kft.

Valamennyi Kft. Felügyelő Bizottsága elkészítette az ügyrendjét, ezeket az 1-3 melléklet szerint jóváhagyásra a Képviselő-testület elé terjesztem. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 
Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok Felügyelő Bizottságai ügyrendjének jóváhagyása” tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozza:

1.
A Képviselő-testület a határozat 1. számú melléklete szerint jóváhagyja a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. (6640. Csongrád, Erzsébet u. 25.) Felügyelő Bizottságának ügyrendjét.  
2.
A Képviselő-testület a határozat 2. számú melléklete szerint jóváhagyja a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitációs Foglalkoztat Nonprofit Kft. (6640. Csongrád, Szent Imre u. 19.) Felügyelő Bizottságának ügyrendjét.  . 

3.
A Képviselő-testület a határozat 3. számú melléklete szerint jóváhagyja a Csongrád Televízió Kft. (6640. Csongrád, Szentháromság tér 12.) Felügyelő Bizottságának ügyrendjét. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. a képviselő-testület tagjai,

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa:

3. a gazdasági társaságok ügyvezetői.

Csongrád, 2017. február 15.
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