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Tárgy: A Piroskavárosi Szociális Család és Gyermekjóléti Intézmény kérelme alapítvány létrehozására.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Piroskavárosi Szociális Család és Gyermekjóléti Intézmény a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény és az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény alapján működő alapítványt hozhat létre.
Az alapítvány neve: A Csongrádi Rászoruló Személyekért és Családokért Alapítvány

Az alapítvány székhelye: 6640 Csongrád, Kis-Tisza u. 4.

Az alapítvány célja: Csongrád városában élő rászoruló személyek és családok juttatásokkal és szolgáltatásokkal történő segítése, életminőségének növelése, különös tekintettel a szegénysorban élő, többgyermekes családokra. További cél: a Csongrádi Család- és Gyermekjóléti Központ/Szolgálat hatékonyabb működésének finanszírozása, különös tekintettel a rászoruló gyermekek számára szervezett közösségi rendezvények, tanítási szünetekben szervezett táborok, ifjúsági klub biztosítása.
Az alapítvány ügyvezető szerve:
Az alapító az alapítvány vagyonának kezelésére három természetes személyből álló kuratóriumot nevez. Az alapító fenntartja a kuratórium elnökének kijelölési jogát.
A fentiek ismeretében, a megjelölt cél érdekében kérem, járuljon hozzá a Képviselő-testület, hogy az intézmény létrehozhassa alapítványát. 
Határozati javaslat

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A Piroskavárosi Szociális Család és Gyermekjóléti Intézmény kérelme alapítvány létrehozására.”  tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 

2
A Képviselő-testület Piroskavárosi Szociális Család és Gyermekjóléti Intézmény kérelmének helyt adva, hozzájárul, hogy az intézmény a Csongrádi Rászoruló Személyekért és Családokért Alapítvány névvel szociális alapítványt hozzon létre. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a Piroskavárosi Szociális Család és Gyermekjóléti Intézmény vezetőjét, hogy az Alapítvány létrehozása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.
Felelős: Kállainé Fodor Marianna intézményvezető

Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai
2. a Szociális és Lakásügyi Csoport és általa 

3. az érintettek
Csongrád, 2017. február 16.
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