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Témafelelős: Horváth Varga Margit 
ELŐTERJESZTÉS 
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 

2017. február 23-án tartandó ülésére
Tárgy: A Csongrádi Települési Értéktár Bizottság tagjainak megválasztása
Tisztelt Képviselő - Testület!

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 26/2015. (I.29.) önkormányzati határozatával létrehozta a Települési Értéktár Bizottságot és megválasztotta a Bizottság elnökét és tagjait. A Bizottság elnökének Molnár József nyugalmazott polgármestert, tagjainak Újszászi Erikát, a Tourinform Iroda vezetőjét és Murányi László önkormányzati képviselőt választotta. 
A testület az elmúlt időszakban rendkívüli munkát végzett. Elkészíttette az Értéktár honlapját, amely elnyerte az Év honlapja megtisztelő címet. A csongrádi értékek jelentős részét a lakosságtól beérkezett javaslatok után feldolgozták és felvették a helyi értékek közé. Több sikeres pályázatnak köszönhetően népszerűsítették a csongrádi értékeket. 

2016. novemberében Újszászi Erika, majd néhány héttel később Molnár József is bejelentette lemondását, így az Értéktár Bizottság működésképtelenné vált, mivel „a magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról,” szóló 114/2013. (IV. 16.9 Korm. rendelet 3.§ (1) bekezdése alapján a Bizottság legalább három tagból áll. 
Annak érdekében, hogy megfeleljünk a jogszabályi előírásoknak, és a testület tovább tudja végezni a munkáját, új tagokat kell választani. 

A bizottság elnökének és tagjainak a személyére az alábbi javaslatot teszem. 




Elnöke: Martini János



Tagjai:  Georgiádes Ildikó és




   Murányi László

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrádi Települési Értéktár Bizottsági tagjainak megválasztása” c. előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület a Csongrádi Települési Értéktár Bizottság elnökének megválasztja Martini Jánost, tagjának Georgiádes Ildikót és Murányi Lászlót. Egyben megköszöni Molnár József nyugalmazott polgármesternek és Újszászi Erikának, a Tourinform Iroda vezetőjének az Értéktár Bizottságban végzett áldozatos munkáját. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Horváth Varga Margit 
    
  kulturális referens 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. Képviselő-testület tagjai
2. Horváth Varga Margit kulturális referens és általa 

az érintettek 

Csongrád, 2017. február 16.
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