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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2017. április 27-i ülésére

Tárgy: EFOP-2.2.19-17 kódszámú, „Járóbeteg szakellátó szolgáltatások fejlesztése” című pályázati program

Tisztelt Képviselő-testület!

Az EFOP-2.2.19-17 kódszámú, „Járóbeteg szakellátó szolgáltatások fejlesztése” című pályázati program célja az egészségügyi intézmények infrastrukturális hátterének fejlesztésére a szolgáltatások eredményességének növelése érdekében. A projekt keretében a Dr Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Reumatológiai Járóbeteg Szakellátás, 6640 Csongrád, Síp u. 3. szám alatti telephelye újul meg, továbbá a Gyöngyvirág utcai intézmény is kap új orvostechnikai eszközöket.
A pályázat műszaki, szakmai tartalommal kapcsolatos elvárásai:
Műszaki és szakmai elvárások

Általános elvárás a projektek megvalósítása során, hogy a fejlesztések támaszkodjanak az intézmények jelenlegi szakmai- és tudásbázis ára, szakember állományára, valamint illeszkedjenek a meglévő orvostechnikai és orvos-technológiai infrastrukturális hátterére.

A projekt keretében beszerzett eszközök kizárólag közfinanszírozott egészségügyi ellátás nyújtásához kapcsolódóan használhatóak.

Orvostechnikai eszközbeszerzéssel kapcsolatos elvárások:

A projekt előkészítése során felmért és meghatározott eszközszükségletet kielégítő eszközök beszerzésére van lehetőség, melynek során kizárólag költség-hatékony, korszerű terápiát támogató, a mellékhatásokat mérséklő új eszközök beszerzése lehetséges, melyek illeszkednek az adott szakterület különleges igényeihez. A beszerzéseknél figyelembe kell venni a fogyatékos emberek speciális szükségleteit.

A projektünkben az elnyerhető forrás mértékéig kerülnek orvostechnikai eszközök beszerzésre, de prioritást élveznek a beszerzés során az alábbiak: 

12 csatornás EKG, hordozható EKG, hordozható Doppler vagy oscillometer, Pulzus- vérnyomásmérő monitor, ABPM, 24 órás Holter, sterilizátorok, nőgyógyászati vizsgálószék, eszközmosó berendezések, speciális gastroenterológiai eszközök, Dermatoszcop, elektromos coagulator, endoszkópos vizsgálóegység,  műtőasztal, műtő lámparendszer, infúziós pumpa, gördíthető műszerasztal, fizioterápiás kezelőegységek. Ezek az eszközök szakrendelés-specifikusan, az adott szakrendelésnek megfelelő telephelyen kerülnek elhelyezésre. 
Az épületek felújítása, átalakítása, korszerűsítése:
A kivitelezések során az épületenergetikai előírásokat is figyelembe szükséges venni. Csak olyan felújítás, korszerűsítés és átalakítás támogatható, amely a fejlesztések céljaihoz nélkülözhetetlen és igazoltan költséghatékony.

Az épületek felújítása során mind a bejutás, mind a belső terek és helységek kialakítása kapcsán az egyetemes tervezés elve mentén kell biztosítani az egyenlő esélyű hozzáférést minden ember számára. A tervezés és a kialakítás folyamatában rehabilitációs szakmérnök bevonása szükséges.

Jelen projektben a Síp utcai – elsősorban mozgásszervi rendeléseket magában foglaló intézményi telephely kerül felújításra és korszerűsítésre. A beruházás tartalmazza az épület külső- és belső felújítását. Nyílászárócsere, homlokzati hőszigetelés, szükséges tetőjavítások, fűtés – és hűtés technika, vizesblokkok kialakítása, akadálymentesítés, belső váró kialakítása, padlózat cseréje és korszerű berendezések beszerzése. 

Továbbá a pályázati forrás elnyerhetősége szempontjából lényeges, a Dob utcai egy reumatológiai szakrendelés integrálása a felújított létesítménybe.

A támogatás mértéke 100 %, összege maximum 300 millió Ft. 
A támogatási kérelem benyújtásának határideje: 2017. május 26. 
Fentiek alapján javaslom Csongrád Városi Önkormányzat pályázati programban való részvételét.

Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta az EFOP-2.2.19-17 kódszámú, „Járóbeteg szakellátó szolgáltatások fejlesztése” című pályázati program című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

A Képviselő-testület az EFOP-2.2.19-17 kódszámú, „Járóbeteg szakellátó szolgáltatások fejlesztése” című pályázati programban való részvétellel egyetért. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a szükséges dokumentumok aláírására.
Határidő: 2017. május 26.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

4. Gazdálkodási Iroda

5. Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 
Csongrád, 2017. április 19.
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