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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2017. május 25-i ülésére

Tárgy: EFOP-1.10.2-17 kódszám: „Egészségügyi humánerőforrás-fejlesztés” című pályázati program keretében pályázat benyújtása  
Tisztelt Képviselő-testület!

Az EFOP-1.10.2-17 kódszám: „Egészségügyi humánerőforrás-fejlesztés” című pályázati program célja olyan egészségügyi humánerőforrás fejlesztés, amellyel  csökken az egészségügyben a betöltetlen álláshelyek száma, valamint javulnak az egészségügyben a munkaerő megtartását szolgáló munkakörülmények és feltételek, valamint a lakosság számára nyújtott ellátások minősége és hatékonysága.
A pályázatban önállóan támogatható tevékenységek:
1) Intézményi létszámbővítés 
A támogatást igénylőnél újonnan alkalmazni kívánt orvos, rezidens, fogorvos, továbbá gyógyszerész, klinikai szakpszichológus, egészségügyi szakdolgozó, valamint az egészségügyi szakellátáshoz kapcsolódó, közvetlenül a betegellátásban résztvevő egyéb, nem egészségügyi végzettségű szakemberek foglalkoztatásának támogatása. 
Egy fő esetében a foglalkoztatásnak el kell érnie a minimum heti 18 órát (kivéve abban az esetben, ha az intézmény érintett szakmához befogadott kapacitása ennél kevesebb), a foglalkoztatás támogatásának legalább 12 hónapos, legfeljebb 24 hónapos időtartamra kell irányulnia. 
A foglalkoztatás különösen, de nem kizárólag az alábbi körben lehetséges: 

· szakdolgozói területen: gyakorlóápolói, ápolói, szakápolói, gyakorlóasszisztensi, asszisztensi, szakasszisztensi, egészségügyi gyakorlatvezetői munkakörben foglalkoztatott, az állam által elismert közép vagy felsőfokú egészségügyi végzettséggel rendelkező szakember; 

· szakorvosok esetében jogszabály alapján hiányszakmának minősített területen; 

· az egészségügyi szakellátáshoz kapcsolódó, közvetlenül a betegellátásban résztvevő; 

· egyéb, nem egészségügyi végzettségű területen: pszichológus, mentálhigiénikus, szociális munkás, szociális asszisztens, gyógypedagógus (pl. logopédus, szomatopedagógus, stb.) gondozó. 

A támogatást igénylő a fent felsoroltakon kívül más olyan szakterületre is igényelhet támogatást, amely az adott intézményben hiányszakmának minősül. Csak olyan területen történő foglalkoztatás támogatható, amelynek hiányszakma voltát a támogatást igénylő igazolta. 

Jelen felhívás keretében az alábbi szakmák minősülnek intézményi szintű hiányszakmának: 

· megyei szinten orvosi hiányszakmává minősítés (az egészségügyi felsőfokú szakirányú szakképzési rendszerről, a Rezidens Támogatási Program ösztöndíjairól, valamint a fiatal szakorvosok támogatásáról szóló 162/2015. (VI. 30.) Korm. rendelet 17. § (4) bekezdése alapján a miniszter által adott évre megyei szinten meghatározott hiányszakmák); 

· tartósan (legalább 1 éve) betöltetlen állás; 

· a jogszabályban előírt feltételek teljesüléséhez szükséges a meghatározott szakképesítéssel rendelkező humánerőforrás biztosítása; 

· a korábban TIOP/ROP, valamint EFOP/VEKOP projektekben fejlesztett infrastruktúrához kötődő be nem töltött álláshely. 

2) Intézményen belül új munkakörben történő foglalkoztatás 
A támogatást igénylőnél új munkakörben alkalmazni kívánt orvos, rezidens, egészségügyi szakdolgozó, valamint az egészségügyi szakellátáshoz kapcsolódó, közvetlenül a betegellátásban résztvevő egyéb, nem egészségügyi végzettségű szakemberek foglalkoztatásának támogatása. 
Egy fő esetében a foglalkoztatásnak el kell érnie a minimum heti 18 órát (kivéve abban az esetben, ha az intézmény érintett szakmához befogadott kapacitása ennél kevesebb), a foglalkoztatás támogatásának legalább 12 hónapos, legfeljebb 24 hónapos időtartamra kell irányulnia. 
Új munkakör betöltésére az alábbi esetben lehet támogatást igényelni: 

- 2016. január 1-jét követően történt a szakdolgozói vagy alap- és ráépített szakorvosi szakképesítések megszerzése és 

- az újonnan megszerzett szakképesítésnek megfelelő új munkakörben történő foglalkoztatásra irányul a támogatási kérelem. 

3) Mobil teamek létrehozása 
A járóbeteg és/vagy fekvőbeteg szakellátó intézményeken belül működő, szükség szerint multidiszciplináris, funkcionális csoport, ún. mobil team létrehozása, humán erőforrás állománya foglalkoztatásának támogatása, és ezen túl a teamen belül az egészségügyi szakellátáshoz kapcsolódó, közvetlenül a betegellátásban résztvevő egyéb, nem egészségügyi végzettségű szakemberek (pl: pszichológus, mentálhigiénikus, szociális munkás, szociális asszisztens, gyógypedagógus) foglalkoztatásának támogatása. 

A mobil teamben a projektben foglalkoztatott személy esetében a foglalkoztatásnak el kell érnie a heti minimum 5 órát, a mobil teamben történő foglalkoztatás támogatásának legalább 12 hónapos, legfeljebb 24 hónapos időtartamra kell irányulnia. 
Amennyiben a mobil teamben történő foglalkoztatás időtartama kevesebb, mint heti 18 óra, abban az esetben is szükséges, hogy az adott személy az intézményben legalább heti 18 órában foglalkoztatásra kerüljön. 
A mobil team tagjai közül legalább 1 főt kell a projekt keretében újonnan foglalkoztatni, a másik 2 fő lehet az intézmény már meglévő alkalmazottja (közreműködője) is.
Mobil team létrehozása az alábbi körben lehetséges: 

· Palliatív mobil team 

· Decubitus mobil team 

· Mozgásszervi rehabilitációs mobil team 

· Korai rehabilitációs mobil team 

· Klinikai táplálási mobil team 

· Diabetes mobil team 

· Sürgősségi mobil team 

· Haemophilia mobil team 

· Geriátria mobil team 

· Légzőszervi mobil team 

· Stóma terápiás team 

· Fejlődészavarok korai felismerését és rehabilitációját segítő team 

· Pszichiátriai mobil team 

· Infekciókontroll mobil team 

· Burnout kezelő team 

· ROP mobil team 

· Autizmus team 

Egy mobil teamnek minimum 3 főből kell állnia és egy támogatást igénylő intézmény/szervezet több mobil team felállítására is igényelhet támogatást. 

A mobil team tagjai közül legalább egy főnek szakorvosnak kell lennie. Ez alól kivételt képezhet: 

- a burn-out team és az autizmus team, ahol vagy egy szakorvost (pszichiáter) vagy egy klinikai szakpszichológust, (A mobil teamek sajátos fajtáját jelenti az ún. burnout kezelő team, amely tevékenységét az egészségügyi dolgozók érdekében fejti ki, célja az egészségügyi ágazatban fokozottan jellemző kiégés megelőzése, tüneteinek csökkentése, valamint az egészségügyi dolgozókat érő traumák feldolgozása, kezelése egyaránt.)
- a stóma terápiás team, ahol az ápolás és betegellátás alap és mesterképzési szakokon szerzett ápolói szakirányú végzettséggel rendelkező szakembert is lehet alkalmazni. 

4) Többletteljesítményt nyújtók foglalkoztatása 
Azon szakdolgozók foglalkoztatásnak támogatása, akik többletteljesítményt végeznek a munkaköri leírásukban meghatározott egyéb tevékenységek vonatkozásában az egészségügyi szakdolgozó által, orvosi elrendelésre önállóan is ellátható tevékenységek felelősségi, szakmai, szakképesítési és szakképzettségi feltételeiről 66/2011. (XII.13.) NEFMI rendelet alapján.
Egy fő esetében a foglalkoztatásnak legalább 12 hónapos, legfeljebb 24 hónapos időtartamra kell irányulnia. Amennyiben a többletteljesítmény időtartama kevesebb, mint heti 18 óra, abban az esetben is szükséges, hogy az adott személy az intézményben legalább heti 18 órában foglalkoztatásra kerüljön. A teljesítés igazolása havi összesítő lapon történik az intézmény részéről.

Jelen pályázatunkban 5 fő foglalkoztatását tervezzük, amely a jelenlegi létszámunk 10 %-kal történő növekedését jelenti. 

Mobil team kialakítást tudjuk belőle megvalósítani a fentiek szerint. 

A támogatás mértéke 100 %, összege maximum 50 millió Ft. 
A támogatási kérelem benyújtásának határideje: 2017. május 31. 
Fentiek alapján javaslom Csongrád Városi Önkormányzat támogatja az intézmény pályázati programban való részvételét.

Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta az EFOP-1.10.2-17 kódszám: „Egészségügyi humánerőforrás-fejlesztés” című pályázati program keretében pályázat benyújtása című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

A Képviselő-testület az EFOP-1.10.2-17 kódszám: „Egészségügyi humánerőforrás-fejlesztés” című pályázati program keretében pályázat benyújtásával egyetért. 

1.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges támogató nyilatkozat és dokumentumok aláírására. 

2.) A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy az EFOP-1.10.2-17 kódszám: „Egészségügyi humánerőforrás-fejlesztés” című pályázati program keretében a pályázatot a Dr Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény nyújtsa be

Határidő: 2017. május 31.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

4. Gazdálkodási Iroda

5. Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 
Csongrád, 2017. május 16.









    Bedő Tamás

    polgármester
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