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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. június 22-ei ülésére

Tárgy: EFOP-1.9.9-17 kódszámú, „Még Jobb kezekben – bölcsődei szakemberek szakmai fejlesztése” című pályázati program keretében pályázat benyújtása

Tisztelt Képviselő-testület!

A bölcsődei szolgáltatások bővítésére és a szakemberállomány szakmai fejlesztésének támogatására pályázati felhívás jelent meg, melynek címe: Még jobb kezekben – bölcsődei szakemberek szakmai fejlesztése. A Felhívás kódszáma: EFOP 1.9.9-17.
A Felhívás célja a bölcsődei szolgáltatások bővítése a szakemberállomány szakmai fejlesztésével: 

- ezen belül kiemelkedően a zenei nevelés kultúrájának fejlesztésével, melynek lényege, hogy a kisgyermekek zenei érdeklődését felkeltse, érzékennyé tegye a környezet hangjai iránt, és az énekes játékkal, az együtt éneklés örömével érzelmeit gazdagítsa. Cél a bölcsődei ellátásban dolgozók zenei ismereteinek, öl béli játék-, mondóka- és dalanyagának bővítése, zenei képességeinek fejlesztése, valamint a kisgyermekkori zenei nevelés módszertanának megismertetése, elméleti és gyakorlati ismeretek elmélyítése, ízlésformálás,
- valamint a széleskörű kompetenciafejlesztő képzéseken való részvétellel, melyek a mozgásfejlesztő tevékenységek szélesebb körű elterjesztését teszik lehetővé a bölcsődei szolgáltatásokban.

A felhívás célja továbbá, hogy a jelenleg középfokú végzettséggel rendelkező bölcsődei kisgyermeknevelők felsőfokú végzettséghez jutását elősegítse, a csecsemő- és kisgyermeknevelő alapképzési szak elérhetőbbé tételével, mind a szakmai tudás, mind pedig a végzettség eléréséhez szükséges nyelvvizsga megszerzésének támogatásával. A kisgyermeknevelés területére megfogalmazott nemzetközi ajánlások és hazai prioritások sorában visszatérő elem a szakterület minőségi fejlesztése, melynek meghatározó tényezője a szakemberek képzettsége és a szakterülettel kapcsolatos tudás fejlesztése. A projekt kitüntetett figyelmet fordít ezért a kora gyermekkori nevelésben és gondozásban dolgozók képzettségi szintjének növelésére, a professzionalizálódás támogatására. Ezen a területen a perspektívát a kompetenciák erősítése és a magas szintű képzettség megszerzése jelentheti, amely a csecsemő- és kisgyermeknevelő alapszak keretében biztosítható. 

A minőségi bölcsődei neveléshez-gondozáshoz szükséges magas szintű elméleti és gyakorlati szaktudás szélesebb körű megszerzése érdekében támogatottak azok a tevékenységek, melyek a bölcsődei pályán lévő kisgyermeknevelők számára a csecsemő- és kisgyermeknevelő alapszakra történő bekerülést segítik elő (pl. a javító, vagy újabb érettségire történő felkészítő programok, a „zártbeiskolázás” és ezzel párhuzamosan a nyelvvizsga megszerzésére felkészítő idegen nyelvi képzések).

A projekt keretében megvalósítandó szakai tevékenységek:

1. Bölcsődei ellátásban dolgozók (kisgyermeknevelő, szaktanácsadó, vezető, bölcsődei szolgáltatást nyújtó személy) képzése, érzékenyítése, amely segítségével az intézmények, szolgáltatások alkalmassá válnak a Kodályi zenei nevelési elvek és módszer befogadására, valamint további fejlesztő módszerek alkalmazására 
2. A projekt során megszerzett készségek alkalmazását szolgáló programok megvalósítása 
Zenei foglalkozások megvalósítása a bölcsődében 

Délutáni vagy hétvégi programok megvalósítása a gyermekek és szüleik együttes részvételével

3. Bölcsődei ellátásban dolgozó, középfokú végzettséggel rendelkező kisgyermeknevelők felkészítése a csecsemő- és kisgyermeknevelő alapképzési szakon a végzettség megszerzéséhez.
4. Bölcsődei ellátásban dolgozó, középfokú végzettséggel rendelkező kisgyermeknevelők felkészítése a csecsemő- és kisgyermeknevelő alapképzési szakra való jelentkezéshez. 
A projektre igényelhető forrás sávokban került meghatározásra, a bevonandó szakemberek számának függvényében.  Jelen két bölcsődei tagintézmény bevonása esetében a megpályázható sáv 6.000.000,- – 15.000.000,- ft. A támogatás 100%-os intenzitású, vissza nem térítendő támogatás.

A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100 % - a. 

A támogatási kérelem benyújtásának határideje: 2017. július 13. 

Fentiek alapján javaslom Csongrád Városi Önkormányzat pályázati programban való részvételét.
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati Javaslat 

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az EFOP-1.9.9-17 kódszámú, „Még Jobb kezekben – bölcsődei szakemberek szakmai fejlesztése” pályázati program keretében pályázat benyújtása tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az EFOP-1.9.9-17 Még jobb kezekben – bölcsődei szakemberek szakmai fejlesztése című felhívásra a projekt benyújtására, és a szükséges dokumentumok aláírására, a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Templom utcai „Mesevár” Bölcsőde és a Széchenyi úti „Kuckó - Mackó” Bölcsőde, intézmények szakmai fejlesztésére vonatkozóan.
Határidő: 2017. július 13.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

3. Gazdálkodási Iroda

4. Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 
Csongrád, 2017.június 14.
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