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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2017. november 23-i ülésére

Tárgy: Javaslat napelemes kiserőművek ingyenes tulajdonba adásáról

Tisztelt Képviselő-testület!
Csongrád Városi Önkormányzat sikeresen pályázott a 2011. évben megjelent tanyák, valamint az alföldi tanyás térségek megőrzése és fejlesztése érdekében a települési és térségi fejlesztések támogatására kiírásra került programban. A 2012. január 10. napján aláírt hatósági szerződés száma: 2214-9/2011/VKSZI.
A 2012. májusában megkezdett és 2012. november 15. napjáig tartó fejlesztés eredményeként Csongrád város külterületén szigetüzemű napelemes kis-erőművek telepítése történt meg 3 villamos energia nélküli tanyára. A rendszer 13,2 kWh napi energiafogyasztásra és 13,2 kWh energia tárolására volt tervezett, mellyel az előzetes kalkulációk alapján három felhős nap áthidalására képes.

A pályázat fenntartási kötelezettsége 5 év, azaz a fenntartási idő 2017. november 15. napjával lejárt. A fenntartási kötelezettség kiterjed arra, hogy a megvalósított beruházás a Támogató előzetes jóváhagyása nélkül nem idegeníthető el, nem adható bérbe, vagy használatba.  A fenntartási időben a működtetési, üzemeltetési és karbantartási költségek is az önkormányzatot terhelik.

A pályázati programban érintett tanyák:

6640 Csongrád, Tanya 1004.

6640 Csongrád, Tanya 1005.

6640 Csongrád, Tanya 1683.

Tekintettel arra, hogy a pályázat fenntartási ideje lejárt javaslom a beruházásból létrejövő kiserőművek ingyenes tulajdonba adását a felhasználóknak. A tulajdonjog átruházásával az üzemeltetési, karbantartási költségek is az átvevőre szállnak.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy javaslatom elfogadása esetén hatalmazzon fel a megállapodások aláírására, ennek keretében az érintett tanyák tulajdonosaival a megállapodás megkötését megelőző egyeztetések lefolytatására.
HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Javaslat napelemes kiserőművek ingyenes tulajdonba adásáról” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
A 2214-9/2011/VKSZI számon megkötött Hatósági szerződés alapján létesített 3 db szigetüzemű napelemes kis-erőmű, a létesítés helye szerinti tanyák (6640 Csongrád, Tanya 1004.; 6640 Csongrád, Tanya 1005.; 6640 Csongrád, Tanya 1683.) tulajdonosainak ingyenes tulajdonba adásával egyetért.
Felhatalmazza a Polgármestert az ezzel kapcsolatosan kötendő Megállapodások aláírására.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: 2018. január 31.

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

4. Gazdálkodási Iroda

Csongrád, 2017. november 16.

    Bedő Tamás

    






       polgármester

