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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2017. december 8. napján tartandó ülésére

Tárgy: Oláh Lotti Arany János Tehetséggondozó programba történő jelentkezésének támogatása
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a 2017/2018. tanév rendjéről szóló 14/2017. (VI. 14.) EMMI rendelet alapján pályázatot hirdet helyi (települési és megyei) önkormányzatok és nemzetiségi önkormányzatok számára a településükön – elsősorban kistelepülésen, tanyán vagy nagyobb település külterületén, leromlott lakóterületein – lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező, tehetséges, nyolcadik évfolyamos tanulóinak az Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételre.

Az Arany János Tehetséggondozó Program keretében lehetőség nyílik arra, hogy a hátrányos helyzetű tehetséges gyermekek olyan középiskolákban, kollégiumokban tanuljanak, nevelődjenek, amelyek célul tűzték ki a tehetséggondozást és a felsőfokú tanulmányokra való eredményes felkészítést.
A Csongrád és Térsége Széchenyi István Általános Iskola, AMI és Kollégium tanulója Oláh Lotti (szül: Szentes 2003.09.28, an.: Somorjai Laura Olga lakhely: Csongrád Katona J. u. 3.) a következő sorrendben adja be jelentkezését az Arany János Tehetséggondozó programjába: Szeged Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium,  Kecskeméti Katona József Gimnázium, Mezőberényi Petőfi Sándor Evangélikus Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium  . 
Csongrád Városi Önkormányzat elvi és/vagy anyagi támogatása szükséges a pályázati jelentkezéshez. Az anyagi támogatás mértéke Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete által elfogadott Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat Szabályzatához igazodjon. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Oláh Lotti Arany János Tehetséggondozó programba történő jelentkezésének támogatása” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozza: 
1. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az Arany János Tehetséggondozó Programba történő jelentkezéshez szükséges támogató határozatot a tanulón keresztül jutassa el a kijelölt intézményhez. 
Felelős: Bedő Tamás polgármester 
Határidő: 2017. december 12.
Erről értesítést kapnak:
1. Képviselő-testület tagjai

2. Cseri Gábor, alpolgármester és általa:

3. Az érintettek
Csongrád, 2017. december 7. 



        Bedő Tamás








                    polgármester
