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Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 01-712-1/2018.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2018. január 25-i ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:
· 2017. december 21-én 
· Cseri Gábor alpolgármester úr és több képviselőtársam is részt vett a Deák István Béla által adományozott és a Tömörkényi Temető bejárata előtt felállított Szent Máté szobor szentelő ünnepségén. Az alkotás Losonczi János fafaragó népi iparművész munkája.
· a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény karácsonyi ünnepségén vettem részt a Rendelőintézetben.

· December 22-én az Alföld Néptáncegyüttes karácsonyi gálaműsorán mondtam ünnepi köszöntőt a Sághy Mihály Szakközépiskola sportcsarnokában.

· December 23-án a 2. Alföld Gálán Cseri Gábor alpolgármester úr köszöntötte a résztvevőket.

· December 28-án Alpolgármester Úr képviselte önkormányzatunkat a Csongrádi Fúvószenekar óévi hangversenyén.
· 2018. január 2-án a Városi Televízióban stúdióbeszélgetés keretében adtam tájékoztatást a 2017. évről és a jövő évi fejlesztésekről.

· Január 3-án Szentes és Csongrád járási településeket összekötő, valamint Mindszent várost is érintő szélessávú elektronikus műsorelosztó és adatkommunikációs optikai hálózatról készített ingatlanforgalmi értékbecslés kapcsán egyeztetést tartottunk az érintett települések önkormányzati vezetőivel a további hasznosítás ügyében a Szentesi Önkormányzatnál.
· Január 4-én lakossági fogadóórát tartottam.
· Január 5-én 
· a Csongrád TV Kft. Felügyelő Bizottsági ülésén vettem részt.

· az önkormányzat nevében köszöntöttem az év első csongrádi és bokrosi újszülött babáját a Szentesi Kórházban, majd a Piroskavárosi Idősek Otthonában a város legidősebb polgárát, a 104. éves Forgó Imrénét köszöntöttem fel.
· Január 6-án 
· a Tisza-Táj Polgárőr közgyűlésén vettem részt.
· az Ápoló Otthon és Gondviselés Háza szervezésében megtartott jótékonysági bálon vettem részt a Kertvendéglőben.
· Dr. Kiss-Rigó László Szeged-Csanádi megyéspüspök meghívására Alpolgármester Úr vett részt a Vízkereszti ünnepi esten és fogadáson.
· Január 8-9-én szabadságomat töltöttem.
· Január 8-án Cseri Gábor alpolgármester úr képviselte önkormányzatunkat dr. Juhász Tünde megyei kormánymegbízott újév köszöntő rendezvényén.
· Január 9-én a Horváth János, a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Csongrádi Térségi elnöke és Váradi Gáborné a Csongrád és Térsége Általános Iskola intézményvezetőjének szervezésében beszélgetésre hívták a 8. osztályos tanulókat és szüleiket a pályaválasztás kapcsán. A rendezvényen ismertettem az önkormányzat által alkotott szakképzést támogató ösztöndíjat. 
· Január 10-én a Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet képviselői tájékoztattak a takarékszövetkezet átalakulásáról 2018. 01. 01-jei hatállyal a Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet beolvadt a 3A takarékszövetkezetbe további három másik takarékszövetkezettel.  A 3A takarékszövetkezet a korábbi takarékszövetkezetek minden kötelezettségét átvette. A tájékoztatás alapján a csongrádi takarékszövetkezet ügyfelei semminemű változást az ügyfélkiszolgálás területén nem fognak tapasztalni. 
· Január 10-től január 16-ig folytattuk le az önkormányzat intézményeivel és gazdasági társaságaival a 2018. évi költségvetés készítésével kapcsolatos egyeztetéseket.
· Január 11-én a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Csongrádi Kistérsége szervezésében dr. Nagy Péter, a NAV Csongrád Megyei Adó- és Vámigazgatóságának ellenőrzési szakkoordinátora adott tájékoztatást a 2018. évi adóváltozásokról.
· Január 12-én 
· a Csongrádi Rendőrkapitányság a város közlekedésbiztonságának javítását célzó helyszíni bejárásra hívta az érintett körzetek képviselőit, illetve a Városellátó Intézmény munkatársait. Az önkormányzatot Cseri Gábor alpolgármester úr képviselte.
· a II. világháborús emlékműnél koszorúzással és gyertyagyújtással emlékeztünk a Doni hadműveletben elesettekre.
· Január 17-én
· Dr. Mezey Szimonettával a Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda vezetőjével, valamint Kozák Lászlóval egyeztetést folytattam a Magyar Vizilabda szövetség székházában TAO források bővítésének lehetőségeiről. A megbeszélés kapcsán megerősítést nyert, hogy társasági adóból befolyt támogatások bővíthetők. 
· Január 18-án
· Szentes TV által szervezett stúdió beszélgetésen vettem részt. 
· a 2018. évi költségvetés készítésével kapcsolatban egyeztető tárgyalások II. fordulóját tartottuk az intézményekkel.
· a tervezett Települési Arculati Kézikönyv kapcsán lakossági fórumot szerveztünk.

· Január 19-én

· a Magyar Kultúra napja alkalmából rendezett városi ünnepségen mondtam ünnepi köszöntőt, majd átadásra került „A Kultúra Mecénása” díj 2017. A díjat a SADE Magyarország Mélyépítő Kft. és a Bársony István Mezőgazdasági Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium vezetése, pedagógusai és diákjai vehették át. Polgármesteri dicséretben részesült Brindza Lászlóné és Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin.
· Január 23-án 

· Budapesten az EFOP-1.5.3 és az EFOP-3.9.2 pályázatokkal kapcsolatban egyeztettem az MÖ Kft. munkatársaival.
· Január 24-4n

· A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megbízásából egyeztető megbeszélést folytattam az S+H Portfolió Zrt. munkatársaival a bányatavak melletti területek értékesítésével kapcsolatban. 

Csongrád, 2018. január 25. 
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