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ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. február 22-ei ülésére
Tárgy: Javaslat: A lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 23/2015 (X.27.) önkormányzati rendelet módosítására.
Tisztelt Képviselő-testület!
A képviselő-testület 2015. október 27. napján fogadta el a lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 23/2015 (X.27.) Önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: R.), amely 2016. január 01. napjától lépett hatályba.
Bérbeadói jogok:
A R. szerint a lakás bérbeadásával ( pályáztatás),pályázat elbírálás, szerződéskötés, bérleti szerződés felmondása feladatkörét a polgármester gyakorolja, azzal hogy a szociális ügyekért felelős bizottság valamint az ingatlan fekvése szerint illetékes egyéni választó kerületi képviselő a beérkezett pályázatokat előzetesen véleményezi, ezt követően a végleges döntés a polgármester feladata.
A szociális szállás útján történő hasznosítás ügyében a szociális ügyekért felelős bizottság véleményezését követően a polgármester dönt.
A lakásügyekkel foglalkozó iroda folyamatosan figyelemmel kíséri:
· a bérlők életkörülményeit,
· az ingatlanok műszaki állapotát,
· a pályázati rendszert és indokoltság esetén javaslatot tesz a lakásrendelet

módosítására,
· félévente kötelezi a bérlőket a közüzemi díjak befizetésének szolgáltató általi
            ellenőrzésére.
Szociális szállás : 
Az új lakásrendelet egy új lakhatási formát is, ún . szociális szállást vezetett be azon bérlők és bérlemények vonatkozásában, ahol 100.000 Ft-ot meghaladó lakbér és /vagy közüzemi díj tartozás halmozódott fel.
2016. december 31-én 20 fő, 2017. december 31-én is 19 fő, jelenleg 14 fő szociális szálláshasználót tart nyilván az iroda. Az elmúlt két évben 8 fő szálláshasználó fizette vissza teljes mértékben a tartozását (2.930.619 Ft).
A rendelet megalkotásakor a szociális szálláshasználati szerződés első alkalommal 6 hónapra került megkötésre. Ha a bérlő 6 hónap alatt nem tudta visszafizetni a teljes tartozást, de rendszeresen törlesztett és együttműködött a Család- és Gyermekjóléti Szolgálattal, úgy a szálláshasználati szerződés legfeljebb egy évre meghosszabbításra került.
Tapasztalataink szerint a nagyobb összegű tartozásokat 6 hónap alatt nem tudták kiegyenlíteni az ügyfelek, így a legtöbb esetben meghosszabbítottuk a szerződést egy év időtartamra, sőt vannak ügyfelek, akiknél már újabb egy év meghosszabbításra is sor került.
Utóbbi esetekben vagy nagyobb volt a tartozás összege (általában távhő vagy lakbér) vagy az ügyfél gazdasági inaktivitása (munkanélküliség, rokkantság), vagy megfelelő hozzáállás hiánya indokolta a további hosszabbítást. 
Az ügyfelek nagyobb motiváltsága érdekében 2017. szeptemberében a képviselő-testület módosította a szociális szálláshasználati szerződés időtartamát. Első alkalommal a szálláshasználati szerződés -a tartozás összegétől függően- 6-12 hónapra szól, ezt követően a hosszabbítás már csak 6 hónapra. Fontos változás még, hogy hosszabbítás esetén az ügyfél fizeti a közjegyzői eljárás költségeit.
A kevésbé együttműködő, rossz fizetési hajlandóságot mutató, illetve a rendelet adta lehetőséggel „visszaélő” szociális szálláshasználókat a Család és Gyermekjóléti Központ valamint a lakásügyekkel foglalkozó iroda munkatársai folyamatosan figyelmeztetik, tájékoztatják a következményekről. Vannak ügyfelek, akik belátják, hogy a magasabb komfortfokozatú bérlemény lakbér- és közüzemi költségeivel nem tudnak megbirkózni, ezért önként kiköltöznek. A hivatal a legvégső esetben kezdeményezi a bíróságnál a lakáskiürítési pert.
Az elmúlt 1 évben 7 fő önként költözött ki a bérlakásból. 2016. évben 2, 2017. évben 3 esetben nyújtott be keresetet a hivatal a Csongrádi Járásbírósághoz, ebből 3 jogerős ítélet született, ennek alapján hagyta el a bérlő az ingatlant, 1 esetben megegyezés született a tartozás egyösszegű visszafizetésére, 1 esetben megegyezés történt a részletfizetésről.
Az Egészségügyi és Szociális Bizottság szinte minden ülésén egy vagy több szociális szállásra, lakásbérleti szerződésre vonatkozó előterjesztést tárgyal. A bizottság javaslatait, észrevételeit figyelembe véve módosította a képviselő-testület a rendelet több pontját is:
· a pontszámítást tartalmazó 1. és 3. számú függelék,
· a polgármesternek - mint az önkormányzati ingatlan tulajdonosának- azon joga, hogy 
pályázati eljárásnál nem hirdet nyertes pályázatot,
· a szociális szálláshasználati szerződés időtartamának módosítása,
· a lakbértámogatást is magába foglaló „a települési támogatás megállapításának, 
kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználásának ellenőrzéséről” szóló 5/2015.
(II.23.) önkormányzati rendelet módosítása.
A rendelet hatályba lépése óta eltelt időszak alapján elmondható, hogy a szociális szállás, mint új lakhatási forma részben váltotta be a hozzáfűzött reményeket. A nyilvántartás szerint a lakbértartozások összege csökkent (2014. december 31-én 24.166.031,- Ft, 2017. december 31-én 9.425.775,- Ft). Az egyéb közüzemi díjhátralékok összege is csökkent, amióta az iroda félévente bekéri az ügyféltől a szolgáltatói igazolásokat illetve az előrefizetős mérőórák felszerelésre kerültek.
Ugyanakkor a Család- és Gyermekjóléti Központ valamint a lakásügyekkel foglalkozó iroda munkatársainak tapasztalata szerint nagyon kevés azon ügyfeleknek az aránya, akik kikerülnek ebből a lakhatási formából, a többségük egy, másfél év után is küzd a hátralékokkal. A fizetési hajlandóság nagyobb motiválása, a túlzott mértékű indokolatlanul elhúzódó szociális szálláshasználat visszaszorítása érdekében további szigorítás szükséges (Az elmúlt 2 évben 26 esetben kötöttünk szociális szálláshasználati szerződést, ebből 8 fő fizette vissza a teljes tartozást.)
2016-2017. évben a szociális szálláshasználók tartozása összesen 9.703.803 Ft volt, 2018. január 31-én  2.663.147 Ft .
Tisztelt Képviselő-testület!
A fentiekben részletezett indokok miatt szükségessé vált a szociális szálláshasználatra vonatkozó rendelkezés további korlátozása.
Javaslom, hogy 2018. március 01. napjától a szociális szállás esetében a R. 12.§.(4) bekezdésében meghatározott időtartam – 6-12 hónap - lejártát követőn  a rendelet ne nyújtson lehetőséget a szerződés meghosszabbítására. Ha az ügyfél a szociális szálláshasználati szerződés időtartamának végéig nem teljesíti a visszafizetést, a szerződés lejártát követő 30 napon belül köteles az ingatlanból kiköltözni. Ellenkező esetben a hivatal a kiköltözés közvetlen végrehajtását kezdeményezi a közjegyzői okirat alapján.
Javaslom, hogy  a R. 12.§ (4) bekezdés első mondata helyébe az alábbi rendelkezés lépjen:
 (4)Amennyiben a lakáshasználó a szociális szolgáltatóval az együttműködési megállapodást határidőben megkötötte, úgy a megállapodás megkötésétől számított 15 napon belül a polgármester a lakáshasználóval a szociális szállásra vonatkozó szerződést - az ügyfél tartozásának összegétől függően - 6-12 hónap időtartamra megköti, mely szerződés nem hosszabbítható meg.
A R. 12.§ (4) bekezdés 2. mondata hatályát veszti.
Javaslom, hogy a R. 12. §-a az alábbi (8a) bekezdéssel egészül ki :
(8a) Ha az ügyfél a szociális szálláshasználati szerződés időtartamának végéig nem teljesíti a visszafizetést, a szerződés lejártát követő 30 napon belül köteles az ingatlanból kiköltözni. Ellenkező esetben a hivatal a kiköltözés közvetlen végrehajtását kezdeményezi a közjegyzői okirat alapján.
2017. december hónaptól a közjegyző nem a lakásbérleti szerződést , hanem úgynevezett kiköltözési nyilatkozatot foglal közjegyzői okiratba. Ezen irat ügyfél általi aláírása  a bérleti szerződés hatályba lépésének feltétele .

A fentiek miatt szükséges a rendelet módosítása. Javaslom, hogy a R. 22.§ (1) bekezdésének.  helyébe az alábbi rendelkezés lépjen: a lakásbérleti szerződés és a szociális szálláshasználati szerződés - hatályba lépésének feltétele a közjegyzői okiratba foglalt kiköltözési nyilatkozat megtétele. 
A R. 22.§ (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
(3)A közjegyzői eljárás költségei a bérbeadót terhelik.
A fentiekben részletezett indokok miatt javaslom a lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 23/2015 (X.27.) önkormányzati rendelet módosítását.
Tisztelt Képviselő-testület!
A 2015. évben elfogadott új lakásrendelet a lakhatás biztonságának megteremtése és megőrzése érdekében beváltotta a hozzáfűzött célokat:
- a pályázati rendszer bevezetése által gyorsabb lakáshoz jutás ,
- fizetési morál jelentős mértékben növekedett,
- a lakásügyekkel foglalkozó iroda félévente bekéri az ügyféltől a közüzemi díjak befizetését igazoló szolgáltatói igazolásokat,
- előrefizetős gáz- és villanyóra felszerelésre kerültek.
A rendelet hatályba lépése óta eltelt időszak alapján elmondható, hogy a szociális szállás, mint új lakhatási forma részben váltotta be a hozzáfűzött reményeket. A nyilvántartás szerint a lakbér és egyéb közüzemi díjtartozások összege csökkent, ugyanakkor a Család- és Gyermekjóléti Központ valamint a lakásügyekkel foglalkozó iroda munkatársainak tapasztalata szerint nagyon kevés azon ügyfeleknek az aránya, akik kikerülnek ebből a lakhatási formából, a többségük egy, másfél év után is küzd a hátralékokkal. A szociális szálláshasználók hatékonyabb motiváltsága miatt szükséges a rendelet módosítása.
A jogalkotásról szóló törvény szerint a jogszabály előkészítője, a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletezettségű előzetes hatásvizsgálat elvégzésével fel kell, hogy mérje a szabályozás várható következményeit, önkormányzati rendelet esetén az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a képviselő-testületet tájékoztatni kell.
A hatásvizsgálat során vizsgálni kell, hogy
a.) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását különösen:
aa.) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait
ab.) környezeti és egészségi követelményeit
ac.) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint
b.) a jogszabály megalkotásának szükségességét, jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és
c.) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.
A rendelet-tervezet társadalmi, gazdasági költségvetési hatásai:
A szociális szálláshasználók fizetési hajlandóságának motiválása, az indokolatlanul elhúzódó szociális szálláshasználat visszaszorítása érdekében szükségessé vált ezen jogviszony időtartamának korlátozása a rendeletben.

2. Rendelet-tervezet megalkotása környezeti és egészségügyi következményei:
Tervezett rendelet megalkotása adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:nem növeli
3. Jogszabály megalkotásának szükségessége, a rendeletalkotás elmaradásának várható következményei:
Javaslatomban részleteztem a rendelet megalkotásának szükségességét.
4. A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:
A rendelet alkalmazásához szükséges szervezeti feltételek rendelkezésre állnak, a szükséges tárgyi, személyi, pénzügyi feltételek biztosítottak.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, a lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 23/2015 (X.27.) önkormányzati rendeletét módosítsa.
Csongrád, 2018. február 15.

















Bedő Tamás











polgármester
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete
…./2018. (……) önkormányzati rendelete
a lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 23/2015 (X.27.) önkormányzati rendelet módosításáról.
(t e r v e z e t)
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lakások és helyiségek bérletére, valamint elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 3. § /1/ - /2/ bekezdése, 4. § /3/ bekezdése, 5. § /3/ bekezdése, 12. § /5/ bekezdése, 19. §-a, 20. 0 /3/ bekezdése, 21. § /6/ bekezdése, 23. § /3/ bekezdése, 27. § /2/ bekezdése, 31. § /2/ bekezdése, 33. § /3/ bekezdése, 34. § /3/ bekezdése, 35. § /2/ bekezdése, 36. § /2/ bekezdése, 42. § /2/ bekezdése, 54. § /1/ és /3/ bekezdése, 58. § /2/-/3/ bekezdése, 62. § /3/ bekezdése, 68. /2/ bekezdése, valamint a „Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § /1/ bekezdés 9. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az
 a következőket rendeli el.
1.§ A rendelet 12.§ (4) bekezdés első mondata helyébe az alábbi rendelkezés lép:

 (4)Amennyiben a lakáshasználó a szociális szolgáltatóval az együttműködési megállapodást határidőben megkötötte, úgy a megállapodás megkötésétől számított 15 napon belül a polgármester a lakáshasználóval a szociális szállásra vonatkozó szerződést - az ügyfél tartozásának összegétől függően - 6-12 hónap időtartamra megköti, mely szerződés nem hosszabbítható meg.

2.§ A rendelet 12. §-a az alábbi (8a) bekezdéssel egészül ki :

(8a) Ha az ügyfél a szociális szálláshasználati szerződés időtartamának végéig nem teljesíti a visszafizetést, a szerződés lejártát követő 30 napon belül köteles az ingatlanból kiköltözni. Ellenkező esetben a hivatal a kiköltözés közvetlen végrehajtását kezdeményezi a közjegyzői okirat alapján.
3.§ A rendelet 22.§ (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
      A lakásbérleti szerződés és szociális szálláshasználati szerződés - hatályba lépésének
      feltétele a közjegyzői okiratba foglalt kiköltözési nyilatkozat.  

4.§ A rendelet 22.§ (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
      A közjegyzői eljárás költségei a bérbeadót terhelik.
5.§ A rendelet 12.§ (4) bekezdés 2. mondata hatályát veszti.

6.§ Ez a rendelet 2018. március 01. napján lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.
Bedő Tamás 
 


          Dr. Juhász László  
polgármester




        jegyző
Záradék:
A rendelet kihirdetésének napja 2018.. …………
Dr. Juhász László
         jegyző
