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Csongrád Város Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottságának
2018. február 19-én tartandó ülésére
Tárgy: Beszámoló a Közterület-felügyelet 2017. évi munkájáról
Tisztelt Bizottság!

A Csongrádi Polgármesteri Hivatal Közterület-felügyeletének létszáma 2017. év április közepétől 1 fővel bővült. A létszám növekedését az indokolta, hogy az elmúlt időszakban elfogadott önkormányzati rendeletek több hatáskört telepítettek a közterület-felügyeletre. 

A plusz egy adminisztrációs főt a hivatal belső átszervezés útján, részmunkaidőben biztosítja. 

Munkánk nagy részét a közterület és az elhanyagolt ingatlanok, a zöldterületi parkolás  ellenőrzése, gépjárművek elszállíttatása és a személyesen vagy telefonon érkező egyedi bejelentések intézése teszi ki. 
A 2017-es évben a gazos ingatlanok esetében 46 db, építőanyag, építési törmelék tárolásával kapcsolatban 18 db figyelmeztetés került kiküldésre. A felszólítást minden esetben helyszíni ellenőrzés előzi meg, az érintett területről fotódokumentáció készül. Az ingatlanok visszaellenőrzésére folyamatos, az önkéntes teljesítés elmaradása esetén közigazgatási bírság kiszabására kerül sor. 2017-ben 60.000 Ft összegű bírság került kiszabására, az esetek 90%-ában ugyanis a felszólítások eredményre vezettek.
A közterületek rendeltetéstől eltérő célú használatának szabályairól és díjairól szóló 4/2014. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosítását követően több éves probléma került megoldásra a város területén tárolt üzemképtelen gépjárművekkel kapcsolatban. 10 gépjármű esetében szólítottuk fel a tulajdonosokat, amelyet követően 8 esetben a felszólítás eredményre vezetett, 2 esetben azonban a gépjárművek elszállításra kerültek a Csongrád, Széchenyi út 94. szám alatti telephelyre. Az elszállítást megelőzően, jogszabály alapján a gépjárművek szélvédőjén felszólítást helyezünk el, az elszállítás várható időpontjáról a tulajdonost értesítjük. Az elszállítást megelőzően minden esetben részletes jegyzőkönyvet veszünk fel az autó műszaki állapotára vonatkozóan, lezárt gépjármű esetén 1 napon belül felnyitjuk és a benne lévő ingóságot jegyzőkönyvbe tételesen rögzítjük. A tulajdonos jelentkezését követő 4 órán belül az autót átadjuk. Az elszállítással kapcsolatos ügyekben 1 esetben szabtunk ki közigazgatási bírságot, 1 esetben pedig a gépjármű tulajdonosát az elszállítás és tárolás költségeinek megtérítésére köteleztük, összesen 93.245 Ft összegben. A jelenleg kint tárolt 1 db gépjármű egyéb módon történő hasznosítására fog sor kerülni, melynek előkészítése folyamatban van. 
A zöldterületen parkoló gépjárművek tekintetében a szélvédőre figyelmeztetés kerül, amelyen a kezdeti időszakban tájékoztattuk a lakosokat a helyi rendeletben foglalt előírásokról. 
A későbbiek folyamán, főként ismétlődő elkövetés esetén közigazgatási bírság kiszabására is sor került, 50.000 Ft összegben, amely be is folyt az önkormányzatunk számlájára. A helyszíni bírságolást nehezíti, hogy az elkövetőnek a szabályszegést a helyszínen el kell ismernie, ellenkező esetben egy adminisztrációt tekintve hosszadalmasabb eljárás keretében van lehetőség szankció alkalmazására.  
A közterület-felügyelet helyszíni bírságolási jogköre nemcsak a helyi rendeletek, hanem a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012 évi II. tv. alapján is fenn áll. A Körös-toroki napok alatt - a helyi rendeletben szabályozott zöldterületi parkoláson kívül - a szabálysértési törvény alapján is sor került helyszíni bírság kiszabására 110.000 Ft összegben. Ez a bevétel a központi költségvetés részét képezi.
2017. augusztusában került bevezetésre a Körös-toroki üdülőterületen a parkoló órás fizetési rendszer. A parkolás ellenőrzése a közterület-felügyelet hatáskörébe került, melynek során 33 gépjármű vezetőjével szemben történt intézkedés, parkolójegy hiánya miatt. A kiszabott pótdíjjak összege: 102.960 Ft-ot tett ki, mely összeg teljes egészében befolyt a Városellátó Intézményhez. Az ellenőrzés munkanapokon és hétvégén is folyamatos volt.
A közterület használati engedélyek ellenőrzése (hirdetőtáblák, vendéglátó ipari előkert,  terasz) a Mérnöki és Városüzemeltetési Csoport közreműködésével történik. Az engedély nélküli közterület használók figyelmét szóban felhívjuk a közterület használattal kapcsolatos kötelezettségeikre, szükség esetén a helyi rendeletben foglalt jogkövetkezményeket alkalmazzuk. 
A közterület-felügyelet együttműködik a Polgármesteri Hivatal több irodájával, csoportjával is: a szociális, építéshatósági, birtokvédelmi, állatvédelmi, stb. ügyekben a helyszíni szemlék megtartása során.
A nyári időszakban közös szolgálat kezdődött a rendőrséggel, melynek során heti két alkalommal kerékpáros szolgálatot láttunk el a város egész területén, különös tekintettel a Körös-toroki Üdülőterületre.
Havi rendszerességgel történik a város közvilágításának ellenőrzése, melyre munkaidő kívül az esti órákban kerül sor. A közterület-felügyelet az áramszolgáltató felé jelzi a meghibásodott lámpatestek számát és helyét. 

A fentieken túl, minden egyedi bejelentés esetében soron kívül eljárunk, tevékenységünkről heti szolgálati jelentés készül.
Célunk, hogy a növekvő adminisztrációs terhek mellett a továbbiakban több időnk jusson a város területén történő rendszeres járőrözésre. 
Kérem válaszom szíves elfogadását.
Csongrád, 2018. február 13.
Tisztelettel: 

Dr. Juhász László
        jegyző 

