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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága 

2018. február 19-i ülésére

Tárgy: Ajánlat a Csongrád, Templom u. 13/A sz. alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan területrészének megvásárlására.
Tisztelt Bizottság!

Csongrád Városi Önkormányzat tulajdonát képezi a csongrádi 43 hrsz-ú, Csongrád, Templom u. 13/A. szám alatti ingatlan, amely a Piroskavárosi Nonprofit Kft. használatában áll rehabilitációs foglalkoztató céljára. 

Sebestyén Lajos, 6640 Csongrád, Öregvár u. 4. sz. alatti lakos tulajdonát képezi a csongrádi 42 hrsz-ú, Csongrád, Templom u. 13. számú ingatlan, melyet a tulajdonos a Piroskavárosi Kht. részére adott bérbe a Kht. rehabilitációs foglalkoztató tevékenységének helyigénye rendezése céljára.

A Bizottság 302/017.(XII.18.) számú határozatával támogatta, hogy az önkormányzat tulajdonát képező 4927 hrsz. alatti kertészeti telepen lévő faház térítésmentesen Sebestyén Lajos használatába kerüljön, azzal a feltétellel, hogy a faházat saját költségén elbontatja, felújítja, és a Templom u. 13. szám alatti ingatlanon újra felállítva bérbe adja rehabilitációs foglalkoztatás céljára. Sebestyén Lajos a bontást elvégezte, aktuálissá vált a faház megépítése a Templom utcában.
Sebestyén Lajos azzal a kérelemmel fordult önkormányzatunkhoz, hogy a fent leírt faház helyigénye érdekében az önkormányzat az előterjesztés mellékletét képező vázrajzon feltüntetett területrészt adja el részére, amely telekhatár rendezéssel a 42 hrsz-hez csatolódna. Az érintett területrész 140 m2 nagyságú.

Amennyiben a Bizottság támogatja a vételi kérelmet, javasolom vételárként 3.000 Ft + ÁFA figyelembevételével megállapítani az elidegenítés összegét (420.000 Ft + ÁFA).
Kérem a Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta az „Ajánlat a Csongrád, Templom u. 13/A sz. alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan területrészének megvásárlására” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.

A Bizottság támogatja, hogy Sebestyén Lajos, 6640 Csongrád, Öregvár u. 4. szám alatti lakos megvásárolja a csongrádi 43 hrsz-ú Csongrád, Templom u. 13/A szám alatti önkormányzati ingatlan 140 m2 nagyságú területrészét 3.000 Ft + ÁFA Ft vételárért.

Felkéri a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére.
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Határidő: azonnal
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