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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2018. március 22-i ülésére
Tárgy: A Honvéd üdülő (6640 Csongrád, Körös-torok 73-74. Hrsz.:6032) GINOP 7.1.2-15 pályázat keretében nem elszámolható munkák megrendelése önkormányzati önerő terhére
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Alsó-Tisza és a Körösök vízi turizmusának komplex fejlesztése Konzorcium a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program „Aktív turisztikai hálózatok infrastruktúrájának fejlesztése” tárgyú felhívására a GINOP- 7.1.2-15-2016-00002 azonosító számon regisztrált támogatási kérelmet nyújtott be, amelyet a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Irányító Hatósága a 2016. augusztus 17-én kelt levél szerinti támogatásban részesítette.
A támogatói szerződés aláírása után az Önkormányzatok a teljes támogatási összeget megkapták. Csongrád Városi Önkormányzat elnyert támogatási összege 38.823.729,- Ft.
A Közbeszerzési eljárás során a legalacsonyabb vállalkozói díj bruttó 37.941.607,-Ft volt.

Ezen díj csak a földszintet érintő felújítási munkákat tartalmazza, mert a pályázati kiírás szerint olyan építési-felújítási munka nem támogatható, ami szálláshely fejlesztésére irányul. Mivel az épület emeleti részében 6 szoba található és minden szobában külön fürdőszoba, így ezen helyiségek felújítása a pályázati útmutató szerint egyértelműen szálláshely kialakításnak minősült volna. Egyeztetve a Konzorciumvezetővel (Magyar Kajak-Kenu Szövetség), annak nincs akadálya, hogy az Önkormányzat az üdülő emeleti részét saját forrásból felújítsa és azt a későbbiekben szálláshelyként hasznosítsa.
Az önkormányzat szándéka, hogy az épültet üzemeltetését a Csongrádi Homokföveny Idegenforgalmi Szociális Szövetkezetnek adja.
A Csongrádi Homokföveny Idegenforgalmi Szociális Szövetkezetet, mint az üdülő alsó és felső szintjének üzemeltetőjét személyes egyeztetés során a  konzorciumvezető MKKSZ jóváhagyta. A Szövetkezet szakmai partnerként a Kis-Tisza Vízisport Egyesülettel működne együtt az üzemeltetés során.

Földszintet érintő felújítási munkák az elnyert támogatás terhére az alábbiak:  

·  fő bejárati ajtók cseréje

· helyiségek burkolása és csempézése

· vizesblokk felújítása

· akadálymentes vizesblokk kialakítása

· akadálymentesítés

· emeletre vezető lépcső felújítása

· tetőcsere

· a tető déli oldalán háztartási méretű kiserőmű létesítése (napelemes rendszer)
· udvari hajótároló építése

· 3 parkolóhely kialakítása az épület előtt, ebből 1 mozgáskorlátozott

· az épület part sétány felöli oldalának körbekerítése

· udvari rész térkövezése

· udvaron füvesítés

Az épület emeleti részét a földszint felújítását végző Vállalkozóval felmérettük (az emeleti rész alapterülete 202,86 m2), az ajánlat bruttó 13.842.756,-Ft, mely az alábbi munkákat tartalmazza:
- teljes elektromos hálózat bontása és újraépítése falon belül szerelve

- új gipszkarton és előtét falak és álmennyezet építése

- gépészeti csővezetékek és szerelvények cseréje falon belül szerelve

- 39 darab nyílászáró cseréje

- teljes emelet és erkély padlóburkolása

- vizesblokkok csempézése

- teljes emelet festő és mázoló munkái 

Kérem a Képviselő-testület,hogy a Honvéd üdülő emeleti részének felújításához szükséges bruttó 13.842.756,-Ft-ot hagyja jóvá és hatalmazza fel a Polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta ”A Honvéd üdülő (6640 Csongrád, Körös-torok 73-74. Hrsz.:6032) GINOP 7.1.2-15 pályázat keretében nem elszámolható munkák megrendelése önkormányzati önerő terhére”című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
1. A Képviselő-testület a csongrádi 6032 hrsz-n, Csongrád, Körös-torok 73-74.sz. alatti ingatlan emeleti részének felújításához szükséges bruttó 13.842.756,-Ft összeget jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szükséges szerződés aláírására.
Határidő: folyamatos
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda
4. Gazdálkodási Iroda
5. Városellátó Intézmény
Csongrád, 2018. március 12.
    Bedő Tamás
    polgármester

