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ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2018. március 22-én tartandó ülésére
Tárgy: Tájékoztatás a Csongrádi Homokföveny Idegenforgalmi Szociális Szövetkezet tevékenységét érintő intézményi, szervezeti átalakítással kapcsolatos intézkedésekről
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. szeptember 28-án, valamint december 22-én megtartott ülésén megtárgyalta és elfogadta a Csongrádi Homokföveny Idegenforgalmi Szociális Szövetkezet tevékenységéről szóló előterjesztéseket. A testület 179/2017. (IX.28.) önkormányzati határozatával felkérte a polgármestert, hogy a Szövetkezet tevékenységére tekintettel az intézményi, szervezeti átalakításhoz szükséges intézkedéseket ütemezetten tegye meg és szükség szerint terjessze a Képviselő-testület elé.
Ennek értelmében az alábbiakról szeretném tájékoztatni tisztelt Képviselő-testületet.
A Körös-toroki üdülőterületet és Belvárosi Vendégházakat érintő intézményi, szervezeti átalakítás, feladat – és eszközátadás ütemezetten az alábbiak szerint megtörtént:
5 db fűthető vendégház átadás-átvételére sor került 2018. január 4-én, majd a 6 db fűtés nélküli vendégház átadás-átvétele történt meg 2018. február 1-jén. Az átadás-átvétellel párhuzamosan felmértük a házak állapotát, szükség esetén szakmai segítség igénybe vételével. A kisebb javítási munkákat megkezdtük, a nagyobb beavatkozást igénylő felújításokhoz az árajánlatok bekérése folyamatban van. A vendégfogadás 2018. januártól folyamatos. A közszolgáltatók (NKM, Alföldvíz) felé az üzemeltető változás bejelentése megtörtént, az átírás lezárult a szerződések megkötésével.
Összességében elmondható, hogy az átadás-átvétel gyorsan és zökkenőmentesen zajlott, a korábbi üzemeltető Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. maximális partnerségével.
A Körös-toroki üdülőterületet illetően a Kemping átadás-átvétele a korábbi üzemeltető Városellátó Intézménytől megtörtént 2017. október 3-val. Maga az üdülőterület átadás-átvétele elindult 2018 januárjában és még folyamatban van, várhatóan ebben a hónapban lezárul.

A pályázati előírásoknak megfelelően 2018. március 01. napjával a Szövetkezet teljes dolgozói létszámmal, munkajogviszony keretében foglalkoztatott 8 célcsoport taggal folytatja tevékenységét. Ennek megfelelően jelenleg az alábbi munkakörökben történik a foglalkoztatás: 2 fő takarító, 1 fő rendezvényszervező, 1 fő karbantartó, 1 fő gondnok, 2 fő recepciós, 1 fő programszervező, melyből 7 tag közfoglalkoztatásból érkezett.
A FÓKUSZ  program pályázati támogatási keretében is zajlanak a kemping területén található 5 db ikresített, lábon álló faház felújítási munkálatai. A felújítás várható befejezése 2018. május.
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 
Határozati javaslat

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztatás a Csongrádi Homokföveny Idegenforgalmi Szociális Szövetkezet tevékenységét érintő intézményi, szervezeti átalakítással kapcsolatos intézkedésekről” című előterjesztését és az alábbi döntést hozza:
A Képviselő-testület az előterjesztésben foglalt tájékoztatót elfogadja.
Határidő: nincs
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Csongrádi Homokföveny Idegenforgalmi Szociális Szövetkezet

4. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa érintetek
Csongrád, 2018. március 13.
Bedő Tamás 
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