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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testület

2018. április 03-ai rendkívüli ülésére

Tárgy: Bökényi Kereskedelmi és Szolgáltató Központ tárgyú beruházás fedezetének pontos meghatározása  
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Bökényi Kereskedelmi és Szolgáltató Központ felújítása a TOP-2.1.2-15-CS1-2016-00007 projekt keretében tárgyú beruházáshoz önerő biztosítása” tárgyú előterjesztést.   A Képviselő-testület a 46/2018. (II.22.) önkormányzati határozattal biztosította a rendelkezésre álló fedezet kiegészítését a közbeszerzési eljárás eredményessége érdekében a 2018. évi költségvetés vagyongazdálkodási kiadásoknál megjelölt benyújtandó pályázatok önrésze terhére. A legalacsonyabb ellenszolgáltatás tartalmazó ajánlati ár 68.474.993,- Ft + Áfa (azaz bruttó 86.963.241,- Ft). A képviselő testületi határozatban jóváhagyott önerő bruttó 7.954.262,- Ft, azonban adminisztrációs számítási hiba miatt a beérkezett legalacsonyabb ellenszolgáltatást tartalmazó ajánlati árhoz képest a költségnövekmény finanszírozására mindösszesen nettó 6.203.202,- Ft (azaz bruttó 7.954.266,- Ft) önerő biztosítása szükséges.
A pályázatban a fedezet rendelkezésre állása és összetétele az alábbi:
· A támogatási szerződésben tervezői költségbecslés alapján tárgyi eljárásban a szerződés teljesítésére rendelkezésre álló anyagi fedezet összege: 62.211.791 Ft.
· A támogatási szerződésben rögzített tartalékkeret terhére rendelkezésre álló anyagi fedezet: 2.590.955 Ft+ Áfa, összese: 3.290.513 Ft.

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Bökényi Kereskedelmi és Szolgáltató Központ tárgyú beruházás fedezet összetételének pontosítása” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 
A Képviselő-testület a Bökényi Kereskedelmi és Szolgáltató Központ beruházás vonatkozásában a rendelkezésre álló fedezet nettó 68.474.993,- Ft-ra (azaz bruttó 86.963.241,- Ft-ra) történő megemeléséről dönt.  
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a fennmaradó összeget a 2018. évi költségvetés vagyongazdálkodási kiadásoknál megjelölt benyújtandó pályázatok önrésze terhére biztosítja, melynek összege:3.672.247 Ft + Áfa.
Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda általa

4. Gazdálkodási Iroda
Csongrád, 2018. március 29.
Bedő Tamás  

polgármester 
