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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. május 31-ei ülésére

Tárgy: Javaslat a „Helyi klímastratégiák kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás” című (KEHOP-1.2.1 kódszámú) pályázat benyújtására
Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország Kormánya felhívást tett közzé civil szervezetek, önkormányzatok és társulásaik részére a klímaváltozáshoz történő hatékony alkalmazkodás társadalmi feltételeinek megteremtése érdekében. 

A Kormány a Partnerségi Megállapodásban célul tűzte ki az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodást, a kockázat-megelőzés és -kezelés előmozdítását, továbbá a környezetvédelem és az erőforrás-felhasználás hatékonyságának előmozdítását. 
A cél elérését a Kormány civil szervezetek, önkormányzatok és társulásaik együttműködésével tervezi megvalósítani.

A klímaváltozáshoz történő hatékony alkalmazkodás társadalmi feltételeinek elősegítése érdekében jelen felhívás egyik célja a klímaalkalmazkodást és klímaváltozás megelőzését szolgáló tevékenységek kereteinek, peremfeltételeinek biztosítása, helyi szintű klímastratégiai dokumentumok kidolgozásával. A klímastratégiák végrehajtása, illetve a klímaváltozást okozó társadalmi tevékenységek megváltoztatása elengedhetetlen a helyi közösségek bevonása nélkül. Ennek megfelelően a felhívás alapvető célja a klímaváltozáshoz történő alkalmazkodással kapcsolatos tudásmegosztás, valamint széleskörű szemléletformálási programok megvalósítása.

A felhívás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 1,59 milliárd Ft.

Jelen felhívás forrását a Kohéziós Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.

A felhívás keretében az alábbi tevékenységek támogathatóak: 

A helyi klímastratégia kidolgozása települési önkormányzatok részére; intézményi, települési illetve több településen átívelő, interaktív tematikus szemléletformálási programsorozatok szervezése és lebonyolítása; települési figyelemfelhívó akciók megvalósítása; helyi szereplők szemléletformálása, ennek keretében: tájékoztató előadások/workshopok/, fórumok szervezése és lebonyolítása a projektben érintett intézmények munkavállalói számára; gyakorlatorientált ismereteket átadó, pozitív, a mindennapos tevékenységekbe integrálható, jól alkalmazható példákat közvetítő térségi és helyi tanulmányi versenyek szakmai előkészítése és lebonyolítása.

Helyi klímastratégia kidolgozása települési önkormányzatok részére kötelezően elvégzendő feladat. 
Fenntartási kötelezettség a projekt megvalósítás befejezésétől számított 5 év.
A felhívás keretében nyújtott támogatás vissza nem térítendő támogatásnak minősül. A költségek kizárólag utófinanszírozási módban számolhatók el.
Az igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege: minimum 5 millió Ft, maximum 20 millió Ft.

A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100 %-a.

A Felhívás tervezet szerint a támogatási kérelmek benyújtására 2017. szeptember 1. napjától 2019. szeptember 1. napjáig van lehetőség.

A felhívás keretében támogatott projektek költségei elszámolhatóságának vége: 2020. december 31.

A környezetvédelmet és a klímatudatosságot erősítő szemléletformálást Önkormányzatunk kiemelten fontosnak tartja, így javaslom, hogy „Helyi klímastratégiák kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás” című (KEHOP-1.2.1 kódszámú) felhívásra pályázat kerüljön benyújtásra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést megvitatására és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Javaslat a „Helyi klímastratégiák kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás” című (KEHOP-1.2.1 kódszámú) pályázat benyújtására” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület a KEHOP-1.2.1 kódszámú, „Helyi klímastratégiák kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás” című felhívásra a pályázat benyújtását támogatja.
Határidő: azonnal
Felelős: Bedő Tamás polgármester
2. A Képviselő-testület felhívja a Polgármestert, hogy a pályázat benyújtását megelőző előkészítési munkálatokat kezdje meg.
Határidő: azonnal
Felelős: Bedő Tamás polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési iroda 
Csongrád, 2018. május 24. 
Bedő Tamás

polgármester

