Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 10-561-10/2018. 
„M”
Témafelelős: Dr. Mezey Szimonetta
ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testület

2018. május 31-én tartandó ülésére

Tárgy: Templom utcai óvoda energetikai felújítása tárgyú beruházáshoz önerő biztosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 57/2017. (III.30.) önkormányzati határozattal jóváhagyta a Templom utcai Delfin Óvoda felújításához kapcsolódó pályázat benyújtását, valamint döntött a megvalósításhoz szükséges 10.000.000,- Ft önerő biztosításáról. 

Az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásra” című felhívásra benyújtott támogatási kérelmet a Belügyminisztérium támogatásra érdemesnek ítélte és 29.958.222,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette.

Csongrád Város Önkormányzat mint Ajánlatkérő a ”Templom utcai Delfin Óvoda energetikai felújítása”  elnevezésű építési beruházás tárgyában a Kbt. 115.§ (1) bekezdése szerinti közbeszerzési eljárást indított. 
A felújítással érintett részek:

· a meglévő bádogos szerkezetek elbontása,

· épület falszigetelése,

· tető felújítása, tetőfedés: meglévő hullámpala tető héjazat lecserélésre kerül, a tetőfödémen új héjazat készül, cserepes lemez felső borítású szendvicspanel kerül elhelyezésre, a bölcsőde héjazatával megegyező színben,

· tető szigetelés,

· homlokzati hőszigetelés: az épület körben EPS, ill. a lábazatokon XPS hőszigeteléssel,

· fűtéskorszerűsítés (fűtési rendszer leválasztása),

· belső gázszerelés bővítés

Az ajánlattételi határidő lejártáig három ajánlattevő nyújtott be ajánlatot. A bontási eljárás eredményeként a beérkezett legalacsonyabb ellenszolgáltatást tartalmazó ajánlati ár 48.108.539,- Ft + Áfa (azaz bruttó 61.097.845,- Ft). A legkedvezőbb ajánlati ár azonban meghaladja az ajánlatkérő részéről rendelkezésre álló anyagi fedezet mértékét. A pályázat kereteit meghaladó ajánlati ár különbözet pénzügyi fedezetét Csongrád Városi Önkormányzatnak kell rendelkezése bocsátania.
Az értékelési eljárás folyamatban van.  Az ajánlatok bontását követően azonban látható, hogy az eljárás csak abban az esetben lehet eredményes, ha ajánlatkérő a fedezetet a szükséges mértékben megnöveli, ellenkező esetben új közbeszerzési eljárás lefolytatása szükséges.  A becsült értékhez képest beérkezett magasabb ajánlati árak azzal magyarázhatóak, hogy a pályázat benyújtásakor becsült költségek az elmúlt évben bekövetkező építőipari áremelkedések (anyagköltség, munkadíj) miatt mostanra jelentősen megnövekedtek. Mindezek alapján a költségnövekmény finanszírozására mindösszesen bruttó 21.139.623,- Ft önerő biztosítása szükséges az eredményes közbeszerzési eljárás lefolytatáshoz, valamint a felújítás megvalósításához. 

A közbeszerzési eljárás gyorsabb és eredményes lefolytatása érdekében kérem Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „Templom utcai óvoda energetikai felújítása tárgyú beruházáshoz önerő biztosítása ” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja és elfogadja, hogy a Templom utcai Delfin Óvoda energetikai felújítására kiírt közbeszerzési eljárásban beérkezett legkedvezőbb ajánlat alapján szükséges bruttó 21.139.623,- Ft önerőt beruházási hitel terhére biztosítja.
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