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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. május 31-ei ülésére

Tárgy: Határidő hosszabbítás az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ keretén belül működő Gyermekek Átmeneti Otthona további működésének vizsgálatára.
Tisztelt Képviselő-testület!

A 2018. április 26-ai testületi ülésen a képviselő- testület elfogadta a „Tájékoztató értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról” szóló tájékoztatót azzal, hogy a májusi testületi ülésen megvizsgálásra kerül az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ keretén belül működő Gyermekek Átmeneti Otthona további működésének szükségessége. Az ügyben folyamatos tárgyalások és megbeszélések zajlanak a szakmában érintettek bevonásával, illetve az észlelő és jelzőrendszer tagjaival, ezért szükséges a határidő hosszabbítás. Ennek lezárását követően kerül az előkészített anyag a képviselő- testület elé.
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő- testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.  

Határozati javaslat

1. Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Határidő hosszabbítás az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ keretén belül működő Gyermekek Átmeneti Otthona működésének vizsgálatára” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:
A Képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szakmai egyeztetés befejezését követően terjessze a testület elé a Gyermekek Átmeneti Otthona további működtetésére vonatkozó javaslatát.
Felelős: Bedő Tamás polgármester
Határidő: folyamatos

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. a Jegyzői Iroda Szociális és Lakásügyi Csoportja és általa 
3. az érintettek
Csongrád, 2018. május 23.
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