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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. június 28-ai ülésére

Tárgy: Javaslat: A lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 23/2015 (X.27.) önkormányzati rendelet módosítására. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 23/2015 (X.27.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) szabályozza a határozatlan idejű bérlakás bérleti jogviszonyának közös megegyezésen alapuló megszüntetés esetén fizetendő térítési díj szabályait.
Az 1970-1980-es években a határozatlan idejű bérleti szerződéssel rendelkező bérlők a szerződés megkötésekor használatbavételi díjat fizettek a bérleményért. Az 1993-ban megalkotott a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló LXXVIII. törvény (továbbiakban: Lakástörvény) teljes egészében átalakította a bérlakásokra vonatkozó szabályokat. A Lakástörvény 23. § (3) bek. hatalmazta fel az önkormányzatokat, hogy helyi rendeletükben szabályozza  a határozatlan idejű lakásbérleti jogviszonyokra vonatkozó közös megegyezéssel történő lakásbérleti szerződés megszűntetés esetén fizetendő pénzbeli térítés szabályait.

 A jelenleg hatályos 23/2015.(IX.27.) önkormányzati rendeletünk 32.§-a rendelkezik a pénzbeli megváltás mértékéről. A pénzbeli térítési díj igazodik az adott lakás éves bérleti díjához, továbbá a lakás komfortfokozata szerint különböző szorzók társulnak az éves bérleti díjhoz.
A R. 32 § (1) bekezdése szerint:

„Határozatlan idejű bérlakás bérleti jogviszonyának megszűnése esetén a pénzbeli térítés szabályai

(1) Határozatlan időtartamú lakásbérleti jogviszonynak a Lakástörvény 23. §. (3) bek. alapján cserelakás biztosítása nélküli megszűnése esetén a pénzbeli térítés mértéke, mely magában foglalja a korábban befizetett használatbavételi díj összegét:
a)   öszkomfortos lakás esetében az éves bérleti díj négyszerese,

b)   komfortos lakás esetében az éves bérleti díj négyszerese,
c)   félkomfortos lakás esetében az éves bérleti díj ötszöröse,

d)   komfort nélküli lakás esetében az éves bérleti díj hatszorosa.”
A fenti jogszabályi előírás elfogadása óta jelenősen változtak az aktuális bérleti díjak, illetve az ingatlanok piaci értékei. Jelenleg egy összkomfortos 67 m2 alapterületű lakás után a fenti számítási mód alapján 996.960 Ft pénzbeli térítés megfizetésére köteles az Önkormányzat, amennyiben a bérlő közös megegyezéssel kéri a határozatlan idejű lakásbérleti jogviszony megszűntetését és ehhez az önkormányzat hozzájárul.
Mindezek alapján indokolt újraszabályozni a pénzbeli térítésre vonatkozó előírásokat, ezért javasolom az összkomfortos és komfortos lakások vonatkozásában a szorzószámok módosítását.

A 67 m2 alapterületű összkomfortos lakás esetén háromszoros szorzóval a pénzbeli térítés összege 747.720 Ft-ra csökkenne.

A fenti indokok miatt a R. módosítására kívánok az alábbiakban javaslattal élni.
A rendelettervezet 32.§ (1) bekezdés a) pontja helyébe javaslom, hogy az alábbi rendelkezés lépjen: „Határozatlan időtartamú lakásbérleti jogviszonynak a Lakástörvény 23. §. (3) bek. alapján cserelakás biztosítása nélküli megszűnése esetén a pénzbeli térítés mértéke,mely magában foglalja a korábban befizetett használatbavételi díj összegét:
a) összkomfortos lakás esetében az éves bérleti díj háromszorosa,

A rendelettervezet 32.§ (1) bekezdés b) pontja helyébe javaslom, hogy az alábbi rendelkezés lépjen: „Határozatlan időtartamú lakásbérleti jogviszonynak a Lakástörvény 23. §. (3) bek. alapján cserelakás biztosítása nélküli megszűnése esetén a pénzbeli térítés mértéke,mely magában foglalja a korábban befizetett használatbavételi díj összegét:
b) komfortos lakás esetében az éves bérleti díj háromszorosa.
A fentiekben részletezett indok miatt javaslom a lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 23/2015 (X.27.) önkormányzati rendelet módosítását.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Szociális és Lakásügyi Csoport folyamatosan figyelemmel kíséri a rendelettel kapcsolatosan felmerült észrevételeket, javaslatot tesz a problémák, esetleges hiányosságok kiküszöbölésére figyelembe véve mind az Önkormányzat, mind a bérlők érdekeit. 
A jogalkotásról szóló törvény szerint a jogszabály előkészítője, a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletezettségű előzetes hatásvizsgálat elvégzésével fel kell, hogy mérje a szabályozás várható következményeit, önkormányzati rendelet esetén az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a képviselő-testületet tájékoztatni kell. 

A hatásvizsgálat során vizsgálni kell, hogy 

a.) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását különösen:

aa.) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait

ab.) környezeti és egészségi követelményeit

ac.) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b.) a jogszabály megalkotásának szükségességét, jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és

c.) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

1. A rendelet-tervezet társadalmi, gazdasági költségvetési hatásai:

Az Önkormányzat költségeinek csökkentése a használatbavételi díj megtérítésének vonatkozásában.

2. Rendelet-tervezet megalkotása környezeti és egészségügyi következményei:

Tervezett rendelet megalkotása adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:
nem növeli
3. Jogszabály megalkotásának szükségessége, a rendeletalkotás elmaradásának várható következményei:

Javaslatomban részleteztem a rendelet megalkotásának szükségességét. 

4. A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A rendelet alkalmazásához szükséges szervezeti feltételek rendelkezésre állnak, a szükséges tárgyi, személyi, pénzügyi feltételek biztosítottak.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, a lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 23/2015 (X.27.) önkormányzati rendeletét módosítsa. 

Csongrád, 2018. június 12. 











Bedő Tamás 
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Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete

…./2018. (……) önkormányzati rendelete

A lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 23/2015 (X.27.) önkormányzati rendelet módosításáról.

(t e r v e z e t) 

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lakások és helyiségek bérletére, valamint elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 3. § /1/ - /2/ bekezdése, 4. § /3/ bekezdése, 5. § /3/ bekezdése, 12. § /5/ bekezdése, 19. §-a, 20. 0 /3/ bekezdése, 21. § /6/ bekezdése, 23. § /3/ bekezdése, 27. § /2/ bekezdése, 31. § /2/ bekezdése, 33. § /3/ bekezdése, 34. § /3/ bekezdése, 35. § /2/ bekezdése, 36. § /2/ bekezdése, 42. § /2/ bekezdése, 54. § /1/ és /3/ bekezdése, 58. § /2/-/3/ bekezdése, 62. § /3/ bekezdése, 68. /2/ bekezdése, valamint a „Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § /1/ bekezdés 9. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az 

 a következőket rendeli el.

1.§  A rendelet 32.§ (1) bekezdésének a) és b)pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:  

a) összkomfortos lakás esetében az éves bérleti díj háromszorosa,
b) komfortos lakás esetében az éves bérleti díj háromszorosa. 
Záró rendelkezés

2.§ Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti. 

Bedő Tamás 
 


          Dr. Juhász László  

polgármester




        jegyző

Záradék: 

A rendelet kihirdetésének napja 2018.június….
Dr. Juhász László 

           jegyző
