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Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő- testületének
2018. június 28-ai ülésére
Tárgy:  A Csongrádi Óvodák Igazgatósága, a Csongrád Város Önkormányzata Városellátó Intézménye és a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény alapító okiratainak  módosítása.
Tisztelt Képviselő-testület!
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. február 22-ei illetve 2018. március 22-ei ülésén tárgyalta és 41/2018.(II.22.) Kt.  valamint 54/2018. (III.22.) Kt. határozattal elfogadta a Csongrádi Óvodák Igazgatósága, a Csongrád Város Önkormányzata Városellátó Intézménye és a  Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény módosító és egységes szerkezetű alapító okiratait. A dokumentumok megküldésre kerültek a Magyar Államkincstár részére bejegyzésre. A Kincstár 06-TNY-320-2/2018-638506, 06-TNY -321-2/2018-354831, 06-TNY-475-2/2018-354820 iktatószámú végzéseiben  hiánypótlási felhívást eszközölt a törzskönyvi bejegyzési eljárásban, amelyeket az alábbiak szerint módosítunk. 
A Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény alapító okiratának változásai:
Az intézmény alapító okiratának 1.2.2. telephelye(i) 4, 5, 6, 7, 10 pontjában a telephely megnevezését módosítani szükséges, mert a költségvetési szerv telephelyeinek megnevezésének különböznie kell egymástól. Ezek alapján az intézmény alapító okiratának 1.2.2. telephelye(i)
4 pontja Védőnői Szolgálat helyett Szőlőhegyi Utcai Védőnői Szolgálat 

5 pontja Védőnői Szolgálat helyett Bokrosi Védőnői Szolgálat 

6 pontja Védőnői Szolgálat helyett Kossuth Téri Védőnői Szolgálat 

7 pontja Védőnői Tanácsadó helyett Felgyői Védőnői Tanácsadó
10 pontja Védőnői Szolgálat helyett Tömörkényi Védőnői Szolgálat megnevezésekre változik.

A költségvetési szerv alapító okiratának 4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése pontjának 14. sorában a 104031 kormányzati funkció megnevezése a korábbi Gyermekek bölcsődében történő ellátása szövegről a Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő ellátása szövegre változik a hatályos 68/2013. (XII.29.) NGM rendelet a kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről alapján.
A Magyar Államkincstár az előzőekben felsorolt hiányosságok miatt nem vezette át a Képviselő- testület által korábban megszavazott módosítást, telephely bővülést –Reumatológiai és Fizioterápiás Szakrendelés 6640 Csongrád, Síp utca 3-5. illetve Egészségfejlesztő Központ 6640 Csongrád, Kereszt tér 1.- amelyek ismételten  benyújtásra kerülnek.
A Csongrádi Óvodák Igazgatósága  alapító  okiratának változásai:
A költségvetési szerv alapító okiratának 4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése pontjának 07. sorában a 104031 kormányzati funkció megnevezése a korábbi Gyermekek bölcsődében történő ellátása szövegről  a Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő ellátása szövegre változik a hatályos  68/2013. (XII.29.) NGM rendelet a kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről alapján.

Az egységes szerkezetű alapító okirat 6.1.3. pontjának tartalmaznia kell a gazdálkodási feladatokat ellátó költségvetési szerv székhelyét is, amely a módosító okirat alapján átvezetésre került az intézmény alapító okiratán.

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 114/2018. (V.31.) Kt. határozatának megfelelően a 2018/2019 –es nevelési évre engedélyezhető csoportlétszám határok átvezetésre kerültek az intézmény alapító okiratának 6.3. pontjában.
A Csongrád Város Önkormányzata Városellátó Intézménye alapító okiratának változásai:
A költségvetési szerv alapító okiratának 4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése pontjának 19. sorában a 104031 kormányzati funkció megnevezése a korábbi Gyermekek bölcsődében történő ellátása szövegről a Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő ellátása szövegre változik a hatályos  68/2013. (XII.29.) NGM rendelet a kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről alapján.

Az alapító okirat székhely és telephely pontjában a címek meghatározásánál rövidítés nem használható illetve a „tv.” szövegrész helyett „törvény” szöveget kell alkalmazni.
A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására rendelet és a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a „A Csongrádi Óvodák Igazgatósága, a Csongrád Város Önkormányzata Városellátó Intézménye és a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény alapító okiratainak  módosítása.” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület a Csongrádi Óvodák Igazgatósága 09-1283-48/2018.,a Csongrád Város Önkormányzata Városellátó Intézménye 09-1283-46/2018. és Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 09-1283-44/2018. okiratszámú …../2018. (VI.28.) önkormányzati határozattal elfogadott alapító okiratait az alábbiak szerint módosítja és fogadja el egységes szerkezetbe foglalva a törzskönyvi bejegyzés napjától kezdődő hatállyal.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosító okiratok aláírására.
Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

3. A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a költségvetési szervek módosító és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratait küldje meg törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés végett a Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatóságához.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Juhász László jegyző
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Gazdálkodási Iroda 

3. Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága

4. Költségvetési intézmény

Csongrád, 2018. június 20.
Bedő Tamás 

polgármester
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