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Tárgy: A Környezet- és Természetvédők Csongrád Városi Egyesületének javaslata a Serházzugi Holt-Tisza és az Aranyszigeti erdő helyi jelentőségű védett természeti területté nyilvánítására
Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi jelentőségű védett természeti területek kialakítását, a védetté nyilvánítás folyamatát a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Tvt.), a védett természeti terültek megóvásának szabályait „A természetvédelmi kezelési tervek készítésére, készítőjére és tartalmára vonatkozó szabályokról szóló 3/2008. (II. 5.) KvVM rendelet”(a továbbiakban: KvVM rendelet.) szabályozza. 
A települési önkormányzat jogosult rendelettel természeti területet, természeti emléket helyi jelentőségű védelem alá helyezni. A Tvt. 28. § (4) és (5) bekezdései tartalmazzák a természetvédelmi terület és a természeti emlék definícióit. Eszerint, természetvédelmi terület az ország jellegzetes és különleges természeti értékekben gazdag, kisebb összefüggő területe, amelynek elsődleges rendeltetése egy vagy több természeti érték, illetve ezek összefüggő rendszerének a védelme. Természeti emlék pedig valamely különlegesen jelentős egyedi természeti érték, képződmény és annak védelmét szolgáló terület.
A Tvt 25. § (1) bekezdése szerint a védetté nyilvánításra bárki javaslatot tehet, ezért a Környezet- és Természetvédők Csongrád Városi Egyesülete javasolta a Serházzugi Holt-Tisza és az Aranyszigeti erdő helyi jelentőségű védett természeti területté nyilvánítását.
Az Egyesület a „Csongrád, Serházzugi Holt-Tisza és az Aranyszigeti erdő természeti értékeinek felmérése, digitális rögzítése” című, az Új- Európa Alapítványtól nyert pályázati támogatásból, az egyesületi tagok és diákok bevonásával részletes fajlistát készített a területen fellelhető növény és állatvilágról. Összeállítottak egy elismerésre méltó szakmai anyagot, melyben bemutatják a holtág és az erdő élővilágát, valamint a holtág vízminőségét.
Az egyesület által készített dokumentum az előterjesztés 1. számú melléklete. 

A helyi jelentőségű védett természeti terület védetté nyilvánítását az önkormányzat botanikai és zoológiai, szakértő bevonásával készíti elő. A védetté nyilvánítási eljárás megkezdése előtt a jegyző a terület védetté nyilvánításának indokoltságát alátámasztó iratok megküldése mellett megkeresi az illetékes igazgatóságot, esetünkben a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóságát, hogy kívánja-e a terület országos jelentőségű védett természeti területté nyilvánítani. Ha a terület országos jelentőségű védett természeti területté nyilvánítása indokolt, a védetté nyilvánítás előkészítését az igazgatóság folytatja le.
Az előkészítési eljárás során meg kell vizsgálni a védetté nyilvánítás indokoltságát, a védelem céljainak megvalósításához szükséges intézkedéseket és a védelemhez szükséges feltételek, pénzügyi eszközök biztosíthatóságát, valamint a védelem várható következményét.
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A Holt-Tisza és az erdő védetté nyilvánításának indokoltságát a Környezet- és Természetvédők Csongrád Városi Egyesülete, az általuk készített tanulmányban, a kutatásukra alapozva a következőkkel támasztották alá: „a fajokban gazdag változatos élőhelyek (erdő, víz, vízpart, nádas, mocsaras területek), a területen előforduló állandó és vendégfajok (közülük  52 faj védett, 12 faj fokozottan védett), a holtág jelenlegi jó vízminőségének hosszú távú megőrzése” céljából kívánatos az Aranyszigeti erdő és a Serházzugi Holt-Tisza oltalom alá helyezése.
Javaslatukat az alábbi két változatban terjesztették az önkormányzat elé: 

„A” változat

Az ex lege területek kivételével helyi jelentőségű természetvédelmi területté nyilvánításra javasoljuk a Serházzugi Holt-Tisza teljes szakaszát (meder, parti régió), valamint az Aranyszigetet és az ott elhelyezkedő erdőt.

„ B” változat

Helyi jelentőségű természetvédelmi területté nyilvánításra javasoljuk a György- vízi szakaszt, az Aranyszigeti szakaszt (ex lege területek kivételével), Aranyszigetet és az Aranyszigeti erdőt.

„A holtág természeti értékei, a víz jó minőségének hosszú távú megőrzése, az egységes kezelés érdekében az „A” változat előnyösebb lenne.”
A védetté nyilvánítással életbe lépő természetvédelmi kezelési módokat, korlátozásokat és tilalmakat a Tvt. és a KvVM rendelet előírásai szabályozzák. 
Többek között a táj megóvása érdekében biztosítani kell a természeti terület használata és fejlesztése során a táj jellegének, esztétikai, természeti értékeinek, a tájakra jellemző természeti rendszereknek és egyedi tájértékeknek a megóvását. Ennek érdekében gondoskodni kell az épületek, építmények, nyomvonalas létesítmények, berendezések külterületi elhelyezése során azoknak a természeti értékek, a mesterséges környezet funkcionális és esztétikai összehangolásával történő tájba illesztéséről; a település-, a területrendezés és fejlesztés, különösen a területfelhasználás, a telekalakítás, az építés, a használat során kiemelt figyelmet kell fordítani a természeti értékek és rendszerek, a tájképi adottságok és az egyedi tájértékek megőrzésére. Művelési ág változtatás, más célú hasznosítás csak a táj jellegének, szerkezetének, a történelmileg kialakult természetkímélő használat által meghatározott adottságoknak és a természeti értékeknek a figyelembevételével lehetséges. Biztosítani kell a jellegzetes tájképi elemek fennmaradását. Külterületi ingatlan, különösen természeti terület belterületté, illetve beépítésre szánt területté minősítésére akkor kerülhet sor, ha annak következtében a táj jellege, esztétikai és természeti értéke nem károsodik helyreállíthatatlanul.
A kezelési tervben részletesen szabályozni szükséges többek között az élőhelyek kezelésére, fenntartására a fajok védelmére a táj- és kultúrtörténeti értékek megőrzésére irányuló intézkedéseket és tilalmakat. 

A művelési ághoz nem köthető természetvédelmi kezelési módok, korlátozások és tilalmak szabályait, a szántó, gyep (rét és legelő), nádas művelési ágú területek kezelésére kötelező előírásokat, az élőhelyek kezelésére, fenntartására vonatkozó korlátokat, valamit az erdőterületek kezelésének lehetőségeit.
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A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. r. előírásai alapján a helyi jelentőségű természetvédelmi területen a környezetvédelmi hatóság engedélye szükséges többek között az alábbi tevékenységek végzéséhez: kutatás, gyűjtés, kísérlet végzéséhez; a gyep feltöréséhez, felújításához, felülvetéséhez, öntözéséhez, legeltetéshez, kaszáláshoz; a terület helyreállításához, jellegének, használatának megváltoztatásához; nád és más vízinövényzet égetéséhez, irtásához, aratásához, gyep- és parlagterület, tarló és szalma égetéséhez, valamint - a kijelölt és kiépített tűzrakóhely kivételével - erdőterületen tűz gyújtásához; horgászathoz; közösségi és tömegsportesemények rendezéséhez, sportversenyhez, technikai jellegű sporttevékenység folytatásához; járművel történő közlekedéshez.
Ezen szabályok olyan mértékben korlátoznák a Holt –Tisza és az Aranysziget fejlesztési céljait, hogy azok a város jövőbeni célkitűzéseit megakadályozzák.
Ezért az Aranyszigeti erdő és a Serházzugi Holt-Tisza oltalom alá helyezését az önkormányzat nem támogatja.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.  

Határozati javaslat 

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A Környezet- és Természetvédők Csongrád Városi Egyesületének javaslata a Serházzugi Holt-Tisza és az Aranyszigeti erdő helyi jelentőségű védett természeti területté nyilvánítására” című előterjesztést és a következő döntést hozza: 
1.  A Képviselő-testület az előterjesztésben beterjesztett javaslatot a Serházzugi Holt-Tisza és az Aranyszigeti erdő helyi jelentőségű védett természeti területté nyilvánítását nem támogatja.

2. A Képviselő-testület elismerését és köszönetét fejezi ki a Környezet- és Természetvédők Csongrád Városi Egyesületének és a „Csongrád, Serházzugi Holt-Tisza és az Aranyszigeti erdő természeti értékeinek felmérése, digitális rögzítése” című pályázatban résztvevő diákoknak és tanároknak a kitartó és odaadó munkájukért.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai,
2. a fejlesztési és üzemeltetési iroda és általa 
3. a Környezet- és Természetvédők Csongrád Városi Egyesülete
Csongrád, 2018. június 19.
Dr. Juhász László
jegyző
