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Csongrád Város Jegyzőjétől
„M”

Száma: 01-3170-1/2018

Témafelelős: Dr. Juhász László, dr. Kádár Judit
Előterjesztés

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. június 28-ai ülésére

Tárgy: Beszámoló a Csongrádi Polgármesteri Hivatal tevékenységéről 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdésének f) pontja alapján a jegyző évente beszámol a képviselő-testületnek a hivatal tevékenységéről. 
Munkánkat a T. Képviselő-testület számos részanyagot érintő beszámoló útján, valamint az éves költségvetési beszámoló elfogadásakor is nyomon követi. Jelen beszámoló önálló főnapirendben jelenik meg, és átfogó képet ad a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről.
Az elmúlt időszakban érkezett képviselői interpellációkra, javaslatokra figyelemmel indítványozom a Közterület-felügyelet teljes intézkedési jogkörrel rendelkező dolgozói létszámának 1 fővel történő azonnali növelését. Az ehhez szükséges lépések előkészítése folyamatban van. 

Munkánkhoz fontos az Önök és Önökön keresztül a lakosság véleménye, megítélése. Kérem, hogy vitassák meg és fogadják el a Polgármesteri Hivatal munkájáról szóló beszámolót.
Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Beszámoló a Csongrádi Polgármesteri Hivatal tevékenységéről” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:
1. A Képviselő-testület a Csongrádi Polgármesteri Hivatal 2015-2017 évek munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

2. A Képviselő-testület utasítja a Jegyzőt, hogy a Közterület-felügyelet tevékenysége segítésének érdekében a Polgármesteri Hivatal létszámát 1 főállású, teljes intézkedési jogkörrel rendelkező közterület-felügyelővel bővítse és az ehhez szükséges intézkedéseket tegye meg.
Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Juhász László jegyző
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. a képviselő-testület tagjai

2. Dr. Juhász László jegyző
Csongrád, 2018. június 20.







   Dr. Juhász László
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