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Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 01-712-6/2018.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2018. június 28-i ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2018. június 1-jén a Városi Pedagógus Napon Balázs József tankerületi igazgató úrral köszöntöttük a pedagógusokat és az oktatás-nevelésben dolgozókat a Magyar Király Dísztermében. Az ünnepségen kitüntetéseket és polgármesteri dicséreteket adtam át, valamint köszöntöttük a díszdiplomás pedagógusokat. 
· Június 2-án került megrendezésre a környező települések közötti játékos vetélkedő, a Kinizsi Juniális a Fábiánsebestyéni Kinizsi Parkban. Településünket az Alföld Néptáncegyüttes, a Színtársulat és a Bölcső Nagycsaládos Egyesület tagjai képviselték. A Kinizsi vándor serleget már másodjára Baks települése vihette haza.
· Június 4-én a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából Trianoni megemlékezést és koszorúzást tartottunk a Kossuth téri Országzászló emlékműnél, melyen ünnepi beszédet mondtam. Az emlékműsort a HSZC Sághy Mihály Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma diákjai adták elő.
· Június 5-én 

· Hekkel Zoltán és több szülő kezdeményezésére megbeszélést tartottunk a Gazdasági Ellátó Szervezet képviselőivel a gyermekétkeztetés minőségi kifogása ügyében. 
· Az „EGÉSZ-ség –praxisközösség kialakítása Csongrád térségében” projekt megvalósítása ügyében egyeztettünk a pályázatban résztvevőkkel.
· Június 6-án szabadságomat töltöttem.
· Június 7-én 

· lakossági fogadóórát tartottam.
· Cseri Gábor alpolgármester úrral köszöntöttük a kimagasló tanulmányi eredményt elért tanulókat.
· Ünnepélyesen átadásra kerültek a városi sportdíjak a Magyar Király Dísztermében.

· Június 9-én Alpolgármester Úr látogatást tett a városunkban kikötött Victor Hugo luxushajón és köszöntötte a szentesi származású kapitányát.
· Június 11-én szabadságomat töltöttem.
· Június 12-én

· a Szentesi kerékpárút kivitelezőjével, a Probart Kft. ügyvezetőjével, Bartucz Tibor úrral egyeztettünk a kerékpárút állapotáról.
· Június 13-án

· Dr. Koncz József r.ezredes, rendőrkapitány úrral és Veres Zoltán c.r.alezredes közlekedésrendészeti alosztályvezető úrral, valamint a Városellátó Intézmény vezetőivel megbeszélést folytattunk a város forgalmi rendjével kapcsolatban, különös tekintettel a Körös-torokra.
· a Vasút utcai Őszülő Otthon legidősebb lakóját, Szabó Gábort köszöntöttük fel 103. éves születésnapján.

· a Grotta Alapfokú Művészeti Iskola tanévzáró ünnepségén vettem részt a Magyar Király Dísztermében.
· Június 14-én
· az áprilisi testületi ülésen megválasztott fiatalkorúak elleni büntető eljárásban résztvevő bírósági ülnököknek adtuk át a megbízóleveleket Rózsáné Dr. Markó Zsuzsanna, a Szegedi Törvényszék elnökhelyettesének és Dr. Badóné Dr. Murányi Edit Csongrádi Járásbíróság elnökének jelenlétében.
· a Pedagógus Nyugdíjas Klub évzáróján vettem részt.
· Június 18-án a Tiszai Vízirendészeti Rendőrkapitányság vezetőjével, Busi László r.ezredes úrral a Csongrádon megvalósítandó önkormányzat által szorgalmazott vízirendészeti őrs kapcsán egyeztettünk és kerestük a lehetséges megoldásokat.
· Június 15-én a Bársony István Mezőgazdasági Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium végzős diákjainak bizonyítvány átadásán vettem részt.

· Június 20-21-én szabadságomat töltöttem.
· Június 21-én a KEHOP-1.6.0-15-2015-00001 pályázati keretből új tűzoltógépjármű-fecskendőt kapott a Csongrádi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság, melynek ünnepélyes átadásán Cseri Gábor alpolgármester úr vett részt. A járművet Szatmári Imre tű.dandártábornok, a Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója adta át. 
· Június 22-én Alpolgármester Úr képviselt Kiskunfélegyházán a Régiós Polgármesterek Találkozóján a Bajtársi Egyesületek Országos Szövetség és Dél-alföldi Régiójának szervezésében.
· Június 25-én 

· városunk Pro Urbe díjas, gyémántdiplomás gimnáziumi tanárától, volt önkormányzati képviselőjétől, Szurgent Jánostól vettünk végső búcsút.
· a HSZC Sághy Mihály Szakgimnázium, Szakközépiskola sikeres szakmai vizsgát tett tanulóinak bizonyítványosztó ünnepségén Cseri Gábor alpolgármester úr képviselte önkormányzatunkat.
· Június 27-én a GINOP-7.1.2-15-2016-00002 kódszámú (Alsó-Tisza és Körösök) „Aktív turisztikai hálózatok infrastruktúrájának fejlesztése” című pályázat záró konzorciumi egyeztetésére önkormányzatunknál került sor. A megbeszélésen Schmidt Gábor, a Magyar Kajak-Kenu Szövetség elnöke is részt vett.
Csongrád, 2018. június 27.
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