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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága

2018. június 25-i ülésére

Tárgy: Csongrád városnév használatának engedélyezése
Tisztelt Bizottság!
Csongrád Városi Önkormányzat és Zakar Éva egyéni vállalkozó között 2018. január 30. napján kelt bérleti szerződés jött létre az önkormányzat tulajdonát képező 6640 Csongrád, Fő utca 2-4. szám alatti, 40 m2 alapterületű üzlethelyiség vonatkozásában, melyben a bérlő kézműves boltot üzemeltet.

Zakar Éva azzal a kérelemmel fordult önkormányzatunkhoz, hogy az üzletben és kitelepülések alkalmával árult kerámia emléktárgyakon feltüntethesse Csongrád város nevét. Az előterjesztés mellékletét képezi a kérelem és a tervezett ajándéktárgyak fényképei Csongrád városnévvel.
A „Csongrád város címeréről és zászlajáról, használatuk rendjéről” szóló 9/2004.(III.25.) Ökt. rendelet 10. § (1) bek. alapján a „Csongrád” városnév használatával kapcsolatos engedélyezési eljárás önkormányzati hatósági ügynek minősül, melyben első fokon átruházott hatáskörben a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság jár el. 
Tekintettel arra, hogy a bemutatott tárgyak támogathatják városunk népszerűsítését a Csongrádra érkező turisták körében az ország határain belül és kívül, javasolom a kérelem jóváhagyását, és a Csongrád városnév használatának határozatlan időre történő engedélyezését a mellékletben szereplő emléktárgyakon.
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a „Csongrád városnév használatának engedélyezése” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

A bizottság Zakar Éva egyéni vállalkozó (6640 Csongrád, Fő utca 2-4.) részére határozatlan időtartamra engedélyezi, hogy a jelen előterjesztés mellékletét képező kerámia emléktárgyakon a „Csongrád” városnevet használja.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Bedő Tamás polgármester

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

3. Zakar Éva

Csongrád, 2018. június 21.
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