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E l ő t e r j e s z t é s

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 

2018. augusztus 30-ai ülésére

Tárgy: Tulajdonosi hozzájárulás és bérleti szerződés meghosszabbítása a Bölcső Nagycsaládosok Csongrádi Egyesületével a Csongrád, Bercsényi u. 24. szám alatti ingatlanra vonatkozóan.
Tisztelt Képviselő-testület!
A Bölcső Nagycsaládosok Csongrádi Egyesülete kérelmet nyújtott be az általuk használt Csongrád, Bercsényi u. 24. szám alatti ingatlan bérleti szerződésének meghosszabbításával kapcsolatban. Kérelmükben előadták, hogy az egyesület pályázatot tudna benyújtani az ingatlan belső és külső felújításával kapcsolatban a  TOP-7.1.1-16-H-011-3 számú, „Városi közösségi zárt/fedett terek, ingatlanok fejlesztése, kapcsolódó eszközbeszerzések” című pályázatra. 
A pályázathoz szükséges az ingatlan tulajdonosának hozzájárulása, valamint a 2012-ben kötött és 2025-ben lejáró bérleti szerződés 2025. december 31-ig történő meghosszabbítása. 

Az egyesület az ingatlant eddig is a jó gazda gondosságával kezelte, karbantartotta, a pályázat megnyerése esetén pedig jelentősen megújulhatna az érintett önkormányzati ingatlan. 

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy adja meg tulajdonosi hozzájárulását a pályázat benyújtásához és egyben járuljon hozzá a bérleti szerződés 2015. december 31-ig történő meghosszabbításához. 

Határozati Javaslat 

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tulajdonosi hozzájárulás és bérleti szerződés meghosszabbítása a Bölcső Nagycsaládosok Csongrádi Egyesületével a Csongrád, Bercsényi u. 24. szám alatti ingatlanra vonatkozóan.” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárulását adja, hogy a kizárólagos tulajdonában lévő és a Bölcső Nagycsaládosok Csongrádi Egyesülete által használt 6640 Csongrád, Bercsényi u. 24. szám alatti ingatlanra az Egyesület pályázatot nyújtson be a „Városi közösségi zárt/fedett terek, ingatlanok fejlesztése, kapcsolódó eszközbeszerzések” címen kiírt, TOP-7.1.1-16-H-011-3 számú pályázatra. 
2. A Képviselő-testület a Bölcső Nagycsaládosok Csongrádi Egyesületével a Csongrád, Bercsényi u. 24. szám alatti ingatlanra 2012-ben megkötött bérleti szerződés határidejét 2025. december 31. napjáig meghosszabbítja. 

     Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Bedő Tamás polgármester 

Határidő: azonnal 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a fejlesztési és üzemeltetési iroda 
3. a Bölcsőd Nagycsaládosok Csongrádi Egyesülete 

Csongrád, 2018. augusztus 30.
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