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Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága  
2018. augusztus 27-i ülésére

Tárgy: Vételi ajánlat a Csongrád, Madách u. 16. sz. alatti önkormányzati lakóingatlanra 

Tisztelt Bizottság!

Csongrád Városi Önkormányzat tulajdonát képezi a csongrádi 3634 hrsz-ú, lakóház udvar megjelölésű, 596 m2 területű, és természetben 6640 Csongrád, Madách u. 16. szám alatti ingatlan, amelyen áll egy komfort nélküli, elhanyagolt, rossz műszaki állapotban álló lakóépület. 

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság javaslata, valamint az ingatlanban tartott helyszíni szemle alapján a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a lakóingatlant kijelölte értékesítésre, és nyílt árverés útján történő haladéktalan értékesítése mellett döntött 2.900.000 Ft kikiáltási ár figyelembe vételével.

Önkormányzatunk az árverés kiírása előtt hirdetést tett közzé valamennyi helyi médiában a lakóház értékesítése vonatkozásában. A felhívásra egy vételi ajánlat érkezett, melyet a bizottság 2017. december 18-i ülésén nem támogatott.

Az ingatlan állapota az elmúlt nyolc hónap alatt tovább romlott, ismeretlen személyek folyamatosan rongálják, az ingatlan részeit, nyílászárókat, építőanyagokat rendszeresen lopják. A feljelentésünk alapján indult rendőrségi eljárást megszüntették, eredményre nem vezetett.
A szomszédos ingatlan tulajdonosa, Pintér Piroska, 6640 Csongrád, Madách u. 18. szám alatti lakos 2018. augusztus 9. napján bejelentett vételi szándékát az ingatlanra.  

Tekintettel a fent leírtakra, valamint az ingatlan utóbbi hetekben – a további folyamatos rongálások miatt – balesetveszélyessé vált műszaki állapotára,  600.000 Ft-ért megvásárolná az ingatlant az alábbi fizetési feltételekkel:

· 300.000 Ft önerő megfizetése egy összegben, szerződéskötés után,

· a fennmaradó 300.000 Ft vételárrészt pedig részletekben, 1 év alatt fizetné meg az önkormányzat részére.

Felkérem a bizottságot, foglaljon állást a vételi kérelem elbírálása ügyében.
Csongrád, 2018. augusztus 13.
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