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Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 01-712-7/2018.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2018. augusztus 30-i ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2018. június 29. és július 1. között megrendezett Belchatowi napok rendezvényeire utazott városunk küldöttsége, melynek tagjai voltak dr. Kádár Judit aljegyző asszony, Deliné Kovács Mária, a Bölcső Nagycsaládosok Csongrádi Egyesületének alelnöke, valamint jómagam.
· Június 29-én a Csongrádi Művésztelep festmény gyűjteményéből nyílt kiállítás Jánoshalmán, melyen városunkat Cseri Gábor alpolgármester úr képviselte.
· Július 4-én Tóth Béla szobrászművészről készülő könyv ügyében történt egyeztetés a könyv megvalósítóival.
· Július 5-6-án a kárpátaljai testvértelepülésünk meghívására Beregszászra utaztam.
· Július 9-én a Szentesi és a Csongrádi Rotary Club által szervezett Rotary táborban résztvevő fiatalokat köszöntöttem a Városháza Dísztermében. A 20 hátrányos helyzetű és tehetséges diákok Kassáról, Óbecséről, Kárpátaljáról és Erdélyből érkeztek.
· Július 10-én 
· aláírásra került a külterületi utak felújítására, építésére vonatkozó vállalkozói  szerződés az Út-Ép-Ker 97 Kft-vel. A szerződés támogatási határozattal lép életbe.
· a Semmelweis nap alkalmából megtartott városi ünnepségen köszöntöttem az egészségügyben dolgozókat. Munkájuk elismeréseként helyi kitüntető díjakat és polgármesteri dicséreteket adtam át.
· Július 11-én 
· a lengyel Belchatowból érkezett ifjúsági delegációt fogadtam a Városháza Dísztermében.
· a Körös-toroki Napok rendezvényét megelőzően helyszíni bejárást és egyeztetést tartottunk a szervezővel és az érintettekkel.

· az Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért Egyesület Csongrád Kulturális és Közösségi Fejlesztéséért Konzorciuma által megválasztott Helyi Bíráló Bizottság (HBB) ülésén vettem részt, melynek témája a "Bokrosi Művelődési Ház és Könyvtár Fejlesztése (kulcsprojekt)" című helyi felhívásra beérkezett támogatási kérelem elbírálása volt.
· Július 14-én az NMI Művelődési Intézet Csongrád Megyei Irodája, a Csongrádi Értéktár Bizottság és a Művelődési Központ és Városi Galéria közösen rendezték meg a Csongrád Megyei Értékek Szakmai Napját a Belvárosi Kézművesházakban. A rendezvényen távollétemben Cseri Gábor alpolgármester úr mondott köszöntő beszédet. 
· Július 13-tól 23-ig szabadságomat töltöttem.
· Július 16-án Cseri Gábor alpolgármester úr fogadta a Raisioi testvérvárosunkból érkezett ifjúsági delegációt.
· Július 25-én köszöntőt mondtam az EFOP-1.8.20-17 „Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése – népegészségügy helyi kapacitás fejlesztése a mentális egészség területén” című projekt NézŐpont – lelki egészségközpont kialakítása Csongrád térségében nyitórendezvényén.
· Július 26-án 
· rendkívüli képviselő-testületi ülést hívtam össze több, sürgős döntést igénylő témában.
· a „Körös-toroki” információs táblák ügyében helyszíni bejárást tartottunk.
· Július 27-én 

· Komlósi Mihály igazgató úrral (Városellátó Intézmény) a Körös-torok területén tartottunk helyszíni bejárást.
· megnyitottam a XXXIX. alkalommal megrendezett Csongrádi Napok rendezvényét. 
· Július 28-án köszöntöttem a XI. Tánc és Zene Nemzetközi Fesztivál résztvevőit.
· Augusztus 1-2-án Havasi Jánosné képviselő asszonnyal és Horváth Varga Margittal  Óbecse község ünnepére utaztunk és vettünk részt a programokon.
· Augusztus 2-án 
· az Első Magyar Önkormányzati Vagyon- és Adósságkezelő Kft. pályázati tanácsadóival megbeszélést folytattam az önkormányzat folyamatban lévő EFOP-os pályázatai kapcsán.
· 28. alkalommal nyílt meg a KTN Fesztivál.
· Augusztus 3-án 
· a Csongrád Megyei Kormányhivatal és a Csongrádi Járási Hivatal a korábbi évek hagyományait követve az idén is megnyitotta a Csongrádi Körös-toroki Napok idejére kitelepülő mobil ügyfélszolgálatot. A megnyitó rendezvényen Cseri Gábor alpolgármester úrral vettünk részt.
· Aranyi Sándor, Popovics Lőrinc és Sejben Lajos alkotásaiból nyílt kiállítás a Csongrád Galériában, melyen Alpolgármester Úr vett részt. A kiállítást Wehner Tibor művészettörténész nyitotta meg.
· Augusztus 6-7-ig szabadságomat töltöttem.

· Augusztus 9-én 
· a System Service Kft. képviseletében Kérdő Szabolcs úrral történt egyeztetés a Sághy Mihály központi konyha felújítási munkálatairól.
· a csongrádi telephellyel rendelkező FŐKEFE Kft. műszaki vezetőjével, Tímár Gergely úrral folytattam megbeszélést a Fő u. 26. szám alatt bérelt telephelyük vonatkozásában.
· Augusztus 10-én Gattyán László, a Vestfrost Zrt. vezérigazgatója tett hivatalomban látogatást és adott tájékoztatást a cég tervezett fejlesztéseiről.
· Augusztus 11-én

· Cseri Gábor alpolgármester úr vett részt a Pontonhídnál rendezett Íjászversenyen, mely a Magyar Íjász Szövetség Dél - Alföldi régió 3D versenysorozatának 4. állomásaként került megszervezésre.
· a Kis-Tisza Vízi-Sport Egyesület jótékonysági sport délutánt és adománygyűjtést szervezett Tóth Róbert Európa bajnok és többszörös magyar bajnok kajakos kezelésére.
· Augusztus 14-én az EFOP 3.9.2-16-2017-00005 „Tisza-menti virágzás” projekt megvalósítása kapcsán egyeztetést folytattunk a pályázatot koordináló Piroskavárosi Idősek Otthona Kht. munkatársaival.

· Augusztus 16-án
· Szirbik Imre Szentes város polgármesterével közös sajtótájékoztatót tartottunk a Petőfi Caféban a két város nyár végi programjairól.

· a XXI. Csongrádi Borfesztivál szakmai napján köszöntöttem a résztvevőket.
· Augusztus 17-én 
· az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának ülésén vettem részt.
· helyszíni bejárást tartottunk a Csemegi Károly utcai bérlakásoknál.
· az Erzsébet tábor táborzáró rendezvényén vettünk részt Cseri Gábor alpolgármester úrral.

· megnyitottam a XXI. Csongrádi Borfesztivál rendezvényét a város Fő utcáján.

· Augusztus 19-én

· a Bölcső Nagycsaládosok Csongrádi Egyesületének „Makk-Marci” VI. Nemzetközi Egészség- és Sportnapi rendezvényét nyitottam meg.
· köszöntöttük a meghívásunkra városunkban érkezett finn, kárpátaljai, lengyel és vajdasági testvérvárosaink delegációit.
· Augusztus 20-án 

· Államalapító Szent Istvánra emlékeztünk, majd Kovács János ny.alezredes, tábori lelkész úr megszentelte az új kenyeret.

· részt vettem az Ópusztaszeri központi ünnepségen.
· az ünnepi rendezvényeket tűzijátékkal zártuk.
· Augusztus 21-től 24-ig szabadságomat töltöttem.
· Augusztus 24-én

· a III. Csongrádi Rádiós találkozót nyitottam meg a Körös-torokban.

· a 28. Plein Air Nemzetközi Alkotótelep rárórendezvényén mondtam ünnepi köszöntőt.

· Augusztus 28-án 

· az NKM Áramszolgáltató Zrt. ügyfélkapcsolati munkatársával Aradi Roland úrral egyeztettünk közvilágítás ügyében.
· megbeszélést tartottunk Illés Péter a Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum vezetőjével és Farkas László Róbert, a Koszta József Múzeum újonnan kinevezett igazgatójával a két intézmény együttműködéséről.

Csongrád, 2018. augusztus 28.
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