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Tárgy: A Csongrád, Dózsa György tér 1. sz. alatti üzlethelyiség további hasznosítása 

Tisztelt Képviselő testület!
Csongrád Városi Önkormányzat tulajdonát képezi a Csongrád, Dózsa György tér 1. sz. alatti, 150 m2 területű üzlethelyiség, melyet a képviselő testület 14/2016.(I.28.) önkormányzati határozatával ingyenes használatba adott a Csongrádi Művelődési Központ és Városi Galéria részére képzőművészeti galéria, illetve kiállító tér létrehozása céljára. A megállapodás időtartama 2016. február 1. napjától határozatlan időre szól. Tekintettel arra, hogy a szerződés aláírása óta a fenti célra uniós, vagy központi pályázati forrás nem nyílt meg, és az önkormányzatunknak önerőből erre pénzügyi fedezete nincs, indokolt az évek óta használaton kívül álló helyiség sorsának rendezése.
Önkormányzatunkhoz 2018. szeptember 13. napján kelt kérelem érkezett Bessenyei Ágnes egyéni vállalkozótól, a Csongrád, Iskola u. 2. szám alatti, 52 m2 alapterületű önkormányzati üzlethelyiségben működő „Energiapont” alternatív gyógy,- relaxációs központ és szépségcentrum bérlőjétől a tárgyi üzlethelyiség bérbevétele vonatkozásában (kérelem mellékelve).
Bessenyei Ágnes év elején kezdte el működését két személyes vállalkozásban az Iskola u. 2. szám alatti üzlethelyiségben, ahol alternatív gyógyászati központot üzemeltet. Korábbi szentesi lakosként magával hozta régebbi, szentesi vendégeit, de mára már az új csongrádi vendégeken kívül a régió sok más településéről, és Budapestről is felkeresik.
Vállalkozás foglalkoztatottjainak száma mára négy főre emelkedett, szolgáltatásaik bővültek, új programokat indítottak a gyógyítás, relaxálás és a szépségápolás területén. A folyamatos fejlődéséhez, az új lehetőségek megvalósításához, a gyermekek részére tervezett ingyenes szűrővizsgálatok és további gyógyító tevékenységük elindításához a jelenleg bérelt helyiség mérete már kevésnek bizonyul.  
A fentiekre tekintettel egy új gyógy- és relaxációs komplexum létrehozásának céljából nyújtották be kérelmüket az évek óta üresen álló Dózsa György tér 1. szám alatti üzlethelyiségre, melynek nagy előnye az alapterületen túl a városközponti elhelyezkedése, a vidékről érkezők számára a buszpályaudvar közelsége is.  

Tekintettel arra, hogy vállalkozásuk tevékenysége a város lakosságának egészsége szempontjából fontos közérdeknek minősül, kérelmükben méltányosságból 80.000 Ft + ÁFA bérleti díj megfizetése mellett szeretnék bérbe venni a kért üzlethelyiséget.
A fentiek figyelembe vételével javasolom az üzlethelyiség ingyenes használatára vonatkozó megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetését a Csongrádi Művelődési Központ és Városi Galériával, és – a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság árverés és pályáztatás alól való mentesítésének megadásával – a Csongrád Dózsa György tér 1. szám alatti üzlethelyiség bérbeadását Bessenyei Ágnes, 6640 Csongrád, Tulipán u. 15. 1/3. sz. alatti lakos, egyéni vállalkozó részére 80.000 Ft/hó + ÁFA bérleti díjért, gyógy- és relaxációs központ megvalósítása céljára.
Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzata képviselő testülete megtárgyalta  „A Csongrád, Dózsa György tér 1. sz. alatti üzlethelyiség további hasznosítása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.

1. A képviselő testület kezdeményezi, hogy a Csongrád Városi Önkormányzat és a Csongrádi Művelődési Központ és Városi Galéria között a Csongrád, Dózsa György tér 1. sz. alatti üzlethelyiség ingyenes használatba adására vonatkozó, 2016. február 1-én kelt megállapodás 2018. szeptember 30. napjával megszűnjön.  
A képviselő testület felkéri a polgármester a megállapodás fentiek szerinti megszűntetésének aláírására.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal
2. A képviselő testület – a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság árverés és pályáztatás alól való mentesítésének megadásával – hozzájárul a Csongrád, Dózsa György tér 1. sz. alatti 150 m2 nagyságú üzlethelyiség bérbeadásához Bessenyei Ágnes, 6640 Csongrád, Tulipán u. 15. 1/3. sz. alatti lakos, egyéni vállalkozó részére az alábbi feltételekkel:

· a bérlő a helyiséget gyógy- és relaxációs központ megvalósítása céljára használja,

· a bérleti díj mértéke a helyiségben működő egészségügyi szolgáltatás városi közérdekére tekintettel 80.000 Ft/hó + ÁFA, mely minden év január 1. napjával, az állami költségvetési törvényben közzétett, tárgyévre prognosztizált infláció értékével emelkedik,

· A bérleti jogviszony 2018. október 1. napján kezdődik, és 5 év határozott időtartamra, 2023. szeptember 30. napjáig szól. 
A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert a fentiek szerinti bérleti szerződés megkötésére.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal
Csongrád, 2018. szeptember 18.
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