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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testülete
2018. szeptember 27-i ülésére

Tárgy: Vételi kérelem a csongrádi 8642/19 hrsz-ú önkormányzati ingatlanra

Tisztelt Képviselő testület!

Csongrád Városi Önkormányzat tulajdonát képezi a csongrádi 8642/19 hrsz-ú, 426 m2 nagyságú, kivett közút megnevezésű zártkerti ingatlan (térképmásolat mellékelve).

Hajdú Ferenc István (6640 Csongrád, Fövenyi u. 8. szám alatti lakos), a szomszédos csongrádi 8642/14 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa kérelmet nyújtott be önkormányzatunkhoz a tárgyi ingatlan megvásárlása érdekében (melléklet). 
Kérelmében előadja, hogy szándékában áll egy, a bronzkori kerámiakészítéssel összefüggésben álló alkotóműhely létrehozása, mely – hasonlóan a már évtizedek óta az öregszőlők környezetében működő képzőművészeti alkotóházhoz – szintén egy kisebb kulturális központként funkcionálna. A tervezett alkotóműhely rendeltetésű épület kialakításához a tulajdonában lévő ingatlan önállóan nem alkalmas, ezért nyújtotta be vételi szándékát a szomszédos önkormányzati tulajdonú ingatlanra.

Kérelméhez mellékelte a csongrádi 8643/13 és 8643/15 hrsz-ú két további szomszédos ingatlan tulajdonosainak nyilatkozatát, melyben kinyilvánítják hozzájárulásukat a csongrádi 8642/19 hrsz-ú, közút megnevezésű ingatlan Hajdú Ferenc István részére történő értékesítéséhez.
A tárgyi terület ingatlan-nyilvántartási megnevezése „közút”, ezért az értékesítés feltétele „Csongrád Város Önkormányzata vagyona feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól” szóló 8/2013.(II.25.) önkormányzati rendelet 3.§ (7) bek. alapján a terület forgalomképes vagyonná átminősítése, azaz művelési ágának megváltoztatása „beépítetlen terület” megjelölésre.

A fenti átminősítési eljáráshoz beszereztük Csongrád Városi Önkormányzat Városellátó Intézménye, mint a helyi közutak kezelőjének hozzájáruló nyilatkozatát. Tekintettel arra, hogy az ingatlan vízparton helyezkedik el, szükség van az Alsó-Tisza Vidéki Vízügyi Igazgatóság hozzájáruló nyilatkozatára, melynek beszerzése folyamatban van.
Az ATIVIZIG hozzájáruló nyilatkozata megadásának feltételével javasolom a csongrádi 8642/19 hrsz-ú ingatlan értékesítését – a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság árverés és pályáztatás alól való mentesítése esetén – Hajdú Ferenc István, 6640 Csongrád, Fövenyi u. 8. sz. alatti lakos részére 150.000 + ÁFA vételár megfizetése, és az alábbi feltételek mellett:

· a terület értékesítésének, illetve az adásvételi szerződés megkötésének feltétele az ingatlan földhivatali megnevezésének átminősítése „közút”-ról „beépítetlen terület” megjelölésre, melynek költsége a vevőt terheli, 
· a vevő a vételárat a szerződés megkötésével egy időben köteles megfizetni az eladó részére.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.
2
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testülete megtárgyalta a „Vételi kérelem a csongrádi 8642/19 hrsz-ú önkormányzati ingatlanra” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.
1. A Képviselő testület a Csongrád Városi Önkormányzat tulajdonát képező csongrádi 8642/19 hrsz-ú, „közút” megjelölésű, 426 m2 területű ingatlant – az ATIVIZIG ez irányú hozzájárulása feltételével – forgalomképes ingatlanná minősíti, művelési ágát „beépítetlen terület” megjelölésre változtatja. 
A Képviselő testület a hozzájárulás megadása esetén felkéri a polgármestert az ingatlan átminősítése érdekében szükséges intézkedések megtételére. A földhivatali ügyintézés eljárási díja a vevőt terheli.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal

2. A Képviselő testület a sikeres ingatlan átminősítési eljárás feltételével az 1. pontban megjelölt ingatlant – a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság pályázat és árverés alóli mentesítő határozata alapján – kijelöli értékesítésre Hajdú Ferenc István, 6640 Csongrád, Fövenyi u. 8. sz. alatti lakos részére az alábbi feltételekkel:

· az ingatlan vételára 150.000 Ft + ÁFA, 
· a vevő a vételárat a szerződés megkötésével egy időben köteles megfizetni az eladó részére.
A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert a fenti feltételek figyelembe vételével az adásvételi szerződés megkötésére.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: szöveg szerint

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Bedő Tamás polgármester

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
3. Hajdú Ferenc István, 6640 Csongrád, Fövenyi u. 8.
Csongrád, 2018. szeptember 18.
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