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ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2018. szeptember 27-én tartandó ülésére.

Tárgy: Közvilágítás üzemeltetési szerződés módosítás
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Városi Önkormányzat és a Délmagyarországi Áramszolgáltató Zrt. (jogutód: NKM Áramszolgáltató Zrt.) között 2008. január 16. napján Csongrád Város teljes közigazgatási területén közvilágítás-üzemeltetés és karbantartás tárgyban vállalkozási szerződés jött létre. 

A Szolgáltató a 2019. június 30. napjáig hatályos közvilágítási üzemeltetési szerződés módosítását kezdeményezte. A módosítás értelmében a szerződéstervezet, melyet előzetesen megküldött a Szolgáltató 22 hónnappal hosszabbítja meg a felek közötti szerződést, mely szerint a szerződéses hatály lejárati dátuma 2019. június 30-ról 2021. április 30-ra módosul. A szerződésmódosítás tartalmazza továbbá az alábbi kitételeket:

· a harmadik személy által okozott kárra vonatkozó limitösszeget (A kárlimit a szándékos károkozásra vagy vis maior eseményre visszavezethető károk helyreállításának költségét fedező pénzügyi keret, melyet Szolgáltató finanszíroz);

·  a jó teljesítésre tekintettel alkalmazott átalánydíj-visszatérítést, (a visszatérítés a pénzügyileg teljesített szolgáltatási díjak nettó összegének 1%-a)

· valamint rögzíti szerződéses szinten is a számlák megfizetésére vonatkozó 30 napos határidőt,
· a csoportos csere maradványértékre vonatkozó részletszabályok,

· a Szolgáltató továbbá kötelezettséget vállal a nagynyomású nátrium fényforrásokra vonatkozóan a csoportos fényforrás cserére.

A szerződésmódosítás aláírása esetén 2019. első negyedévére vonatkozóan a Szolgáltató vállalása alapján 64 db 35 W-os nagynyomású nátrium fényforrás cseréje valósul meg. A csoportos csere elvégzésével ezen típusú fényforrásokat érintő hibák jelentősen lecsökkennek a településen. A gyártó beszüntette fenti típusú fényforrások gyártását, ezért a jövőben ezen közvilágítási lámpatestek javítását a Szolgáltató nem tudja vállalni. A tárgyi lámpatestek cseréjének költsége: 2.319.600,- Ft + Áfa, mely egy beruházási keret terhére történik, így az nem az Önkormányzat költségvetését terheli.
Mindezek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.  
Kérem hatalmazzon fel a Képviselő-testület a szerződésmódosítás aláírásra.

Határozati javaslat
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Közvilágítás üzemeltetési szerződés módosításra vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület az NKM Áramszolgáltató által megküldött közvilágítás-üzemeltetési és karbantartási szerződés módosítást elfogadja, mely alapján a szerződéses hatály lejárati dátuma 2019. június 30-ról 2021. április 30-ra módosul.  A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítás aláírására.
2. A Képviselő-testület az NKM Áramszolgáltató Zrt. KZV18-SZ037-025/L azonosító számú árajánlata szerint hozzájárul 64 db 35W-os nagynyomású nátrium fényforrás cseréjéhez 2.319.600 Ft + Áfa összegben, mely egy beruházási keret terhére történik, így az nem az Önkormányzat költségvetését terheli.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.
Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester
Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

4. Gazdálkodási Iroda

Csongrád, 2018. szeptember 19.
    Bedő Tamás

    polgármester
