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Jelet hagyni - talán az emberi társadalommal egyidős ősi törekvés. A város utcáit járva változatos ideológiai indítékú, ám jellegzetesen alföldi karakterű szoborgyűjteményt láthatunk. Felfoghatjuk ezt egy sajátos, állandó szabadtéri szoborkiállításként is. A köztéri műalkotások a települések nevezetességei között előkelő helyet foglalnak el. Szimbolikus csomópontok, amelyek vonzzák a tekintetet, tájékozódási és találkozási pontok, amelyek jótékonyan képesek hatni a közösségi térhasználatra és a helyi identitás erősítésére.
A városközpontban a főtéren és a katolikus templom környezetében, de városszerte sok helyen és a határban is szembetűnőek a jellegzetes vallási tárgyú emlékszobrok, kegyszobrok, emlékkeresztek. Különös értéknek vehetjük, hogy közöttük ízes, naiv ízléssel készült, XIX. századi szakrális emlékek állnak a mai települési központban, illetve paraszti kultúrában gyökerező korai népi barokk szobrok kerültek az ősi településmagnak számító Belvárosba. A tehetősebb mecénás szándék és a büszke csongrádi öntudat vezetett oda, hogy a korszak ismert szobrászát, Marschalkó Jánost bízták meg a Szentháromság-szobor igényes megalkotásával, amely végre kvalitásos szobrászati értékelve, a város főterének méltó ékessége lett.
A világi tárgyú köztéri szobrok megjelenése Csongrádon a Kossuth-kultuszhoz kötődik. A Stróbl Alajos alkotta mellszobor a legkorábbi hazai Kossuth-emlékek egyike, a korszak vezető szobrászának műve. Az első világháborús emlékmű különös figyelmet érdemel, mivel a vallásos hitben vigaszt kereső hasonlók között ikonográfiájával feltűnő példa. A második világháború időszakáig - a rövid életű Országzászlót kivéve - újabb szobrok, monumentumok nem kerültek a városba.
Az 1945 utáni hatalomváltást követő két évtizedben nem gyarapodott maradandó értékű köztéri művekkel a város. A hatvanas években a városban épült jelentősebb középületek épí​tésével összefüggésben a Művészeti Alap közreműködésével és anyagi támogatásával került egy-egy átlagos színvonalú díszítő szobor a városi fürdőbe és a Széchenyi úti iskola környezetébe.
A hetvenes évtized döntő fordulatot hozott a város köztéri szobrainak történetében, ebben az időszakban a helyi tanács vezetésében, egyes üzemek élén a várospolitika és a települési arculat alakítása iránt felvilágosult szemlélettel, jó ízléssel rendelkező vezető beosztású személyiségek kerültek döntési helyzetbe, igényes képzőművészeti mecenatúrát megvalósító pozícióba. A művésztársadalommal jó viszonyt ápoló városvezetés máig érzékelhetően jó irányba vitte akkor a város arculatának formálását. Szaporodni kezdtek a színvonalas köztéri alkotások. A sort a líraian szép és igényes Hegedűs lány nyitotta, majd az évtized végén a Kubikos emlékmű jelképi erejű kompozíciója zárta. A ’80-as évtizedtől a rendszerváltozásig tartó időszakban újabb jelentős művekkel gyarapodott a város. 
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A nyolcvanas évtized szokatlanul új szellemű, a köztereken újdonságként ható kortárs alkotásokat hozott. A művésztelepi alkotóközösség tagjai közül elsőként megbízáshoz jutott Mihály Gábor Kapcsolódások című bökényi térplasztikája, elvontabb jellege ellenére a maga kategóriájában világos, tiszta szellemiségű kompozíció. A városközpont dísze lett a sokak által hamar megkedvelt Tisza-allegóriája szobor (Borbás Tibor). Stílusos és jelkép erejű kompozíció került a régi Belváros környezetébe, Szervátiusz Tibor Életfája. A határozott karakterű, újító szellemű városkép-formálás meghozta a városnak az elismerést is: 1984-ben a Hild-érmet Tóth Valéria díszkútja örökíti meg.
A rendszerváltozástól a napjainkig terjedő időszakban további szobrászati értékekkel bővült a köztéri kollekció. Csongrádon a város anyagi teherbíró képességeit lényegesen meghaladó vállalásként, gyakran közösségi adakozással, vállalkozások támogatásával születtek igényes, reprezentatív megjelenésű köztéri szobrok. Különös értékük ezeknek, hogy az országos összehasonlításban is élvonalbelinek tekinthető művek helyi alkotók műhelyében születtek, ritka jelenségként több szobrász közös munkájaként. A II. világháborús és az 1956-os emlékmű példa erre. Az ezredfordulón felállított Szent István szobor, Tóth Béla alkotása, a város főterének méltó dísze lett. Antal József mellszobrát Varga István Luigi, Petőfi Sándor mellszobrát Oláh Szilveszter alkotta, melyet a Piroska János téren lehet megtalálni. Dr. Szarka Ödön szobra, Tóth Györgyi és Máté István alkotása a bökényi városrész dísze lett. A Nagyboldogasszony templom „kertjét” ékesíti a Tapintható térkép, melynek posztamensét Losonczi Áron Litracon-ja alkotja. 
A köztéri szobrok mellett a helybeli szobrászok műhelyéből míves portrék, igényes emléktáblák (Lantos Györgyi és Máté István, Tóth Béla, Dudás Sándor) kerültek a köz- és magánépületek falára. 
A köztéri műalkotás megvalósítása olyan beruházás, amelynek megtérülése nem mérhető közvetlenül, hiszen rendeltetése és hatásmechanizmusa erősen szimbolikus jellegű, viszont hosszabb távon olyan hatásokat képes indukálni, amely az adott fejlesztés értékét megnöveli. 
A köztéri szobrok a múlt idézésének emlékhelyei, a város adott részének, parkjának csodálatos kiegészítői. Szépségük, időállóságuk megőrzése érdekében többük restaurálásra szorul és sokuk környezete igényel rendbetételt. Csongrád Város Képzőművészetéért Alapítvány (továbbiakban alapítvány) a Szervátiusz Tibor Életfa című szobrának restaurálására már árajánlattal rendelkezik, melyet beszámolójukban jeleztek. A Tisza Allegóriája és a II világháborús emlékmű környezete kisebb rendbetételt igényel, mert az alkotások teljes láthatóságát a növényzet akadályozza. A Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény udvarában a Gyógyulás szobor környezete is rendezésre szorul. Több jelzés érkezett, hogy az I. világháborús emlékműről hiányoznak még nevek. 

A Belvárosban található Palásti Anna szobra körül a világítás előkészítése, kialakítása megtörtént, csak a világító testek, LED lámpatestek felszerelése szükséges. Az alapítvány kuratóriuma javasol egy belvárosi szoborpark kialakítást, melynek első műalkotása lenne Lapis András Kubikus Kentaurja. 
A tanyák között található több vallási tárgyú emlékszobor, kegyszobor is felújításra szorul. A többségében homokkőből készült szobrok restaurálása elég költséges. A költségek csökkentését jelenthetné, ha a szobrokat a restaurátor-képzésben részt vevő hallgatók részére kölcsön adnánk gyakorlati célra. 
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A köztéri alkotások fejlesztésének szükséges lépése a Csongrádon található körforgalmak szépítése. Ide tartozik a Szőlőhegyi út körforgalma, a meglévő haranglábba elkészíteni és visszahelyezni egy újra kiöntött harangot. A régi harangot összeragasztva, mint egy múzeumi darabot kiállításra lehet szánni. Csongrád Város Képzőművészetéért Alapítvány beszámolójában került megfogalmazásra egy műalkotás elhelyezése a kiskunfélegyházi úton található körforgalomba, melyre 950.000,- Ft-ot tudnak biztosítani. Erre már több ötletet vetettek fel, pl. Csongrád felirat Litracon-ból, tiszavirág, szúnyog, kajak, garabolyos kerékpár, stb. az ötletek megvalósításához. 
Csongrád Város honlapján a köztéri alkotásokról és domborművekről egy online tárlatvezetést kellene készíteni, ami segítené Csongrád város megismerését, marketingjét.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és a határozati javaslat elfogadását.

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és tudomásul veszi a „Köztéri alkotások a városban” című tájékoztatót.

1. A Képviselő-testület támogatja a Csongrád Képzőművészetért Alapítvány Kiskunfélegyháza felöl lévő korforgalomba tervezett szobor elhelyezését és kéri az Alapítványt, hogy indítsa el a szobor kialakítására, elhelyezésére vonatkozó pályázati eljárást.



Határidő: folyamatos



Felelős: az alapítvány elnöke

2. Csongrád Város Önkormányzata a Városellátó Intézménnyel készítsen egy ütemtervet a városban lévő köztéri alkotások környezetének rendbetételére. 



Határidő: folyamatos


Felelős: Cseri Gábor alpolgármester

                         Dékány Laura, városi főkertész

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a Képviselő-testület tagjai

2. Cseri Gábor alpolgármester
Csongrád, 2018. október 10.










Bedő Tamás
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