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Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete
2018. november 22. napján tartandó ülésére

Tárgy: Csongrád fahíd és kompüzem üzemeltetéséhez területbiztosítás 
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Állami Közútkezelő megbízásából eljárt K&K Mérnöki Iroda kezdeményezte a csongrádi fahíd és komp üzemeltetését szolgáló és önkormányzatunk tulajdonát képező 0736 hrsz-ú terület biztosítását a híd és komp üzemeltetése érdekében. A Tisza folyó nemzetközi víziúttá nyilvánítása miatt minden kompüzemet és annak engedélyeit felülvizsgálnak. Ennek során a város felöli parton a komplejáró, illetve a csörlőrendszer kötélátvezetése és tárolóhelye a 0736-os hrsz-ú területen található. 
A fentiek alapján kéri az Állami Közútkezelő, hogy mint tulajdonos az önkormányzat az előterjesztés mellékletét képező térképmásolaton feltüntetett és a csongrádi 0736 hrsz-ú ingatlan részét képező 7655,5 m2 területet biztosítsuk és adjuk át a fahíd és kompüzem közérdekű cél üzemeltetése érdekében.

Csongrád Városi Önkormányzat vagyonrendelete és a nemzeti vagyonról szóló törvény rendelkezései alapján önkormányzat ingyenesen közérdekű cél érdekében adhat át területet. Jelen esetben ezen feltétel fennáll, így javasolom a mellékelt térképmásolaton feltüntetett 7655,5 m2 terület Állami Közútkezelő részére való ingyenes átadására a fahíd és kompüzem működtetése érdekében annak fennálltáig.
A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Csongrád fahíd és kompüzem üzemeltetéséhez területbiztosítás” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza: 

1. A Képviselő-testület az előterjesztés mellékletét képező térképmásolaton feltüntetett 7655,5 m2 területrészt az Állami Közútkezelő ingyenes használatába adja a csongrádi fahíd és kompüzem területbiztosítása céljára ezen feladat fennálltáig. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közérdekű területbiztosítást szolgáló megállapodás megkötésére. 

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: 2018. december 31.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai

2. K&K Mérnöki Iroda Kft.
3. Állami Közútkezelő Kht.
Csongrád, 2018. november 07.
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