Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 11-5808-1/2018.


Témafelelős: Cseri Gábor 
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Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete
2018. november 22. napján tartandó ülésére

Tárgy: A Csongrád és Térsége Széchenyi István Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium intézményvezetői pályázatának véleményezése.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ 2018. október 11-én pályázatot írt ki a Csongrád térségében működő Csongrád és Térsége Széchenyi István Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium intézményvezetői (magasabb vezetői) állására.

Az intézményvezetői állás betöltésére egy pályázat érkezett. Érvényes pályázatot Gyöngyi Alexandra nyújtott be.
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (3) bekezdés e) pontja és a (4) bekezdés h) pontja alapján a Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ felkéri a tankerület vagyonkezelésében lévő ingatlan tulajdonosát, a Csongrád Városi Önkormányzatot, hogy ismerje meg a Csongrád és Térsége Széchenyi István Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium intézményvezetői pályázatát és véleményezze azt. 

Gyöngyi Alexandra megbízott vezetőként kezdte irányítani az intézményt a 2018/2019-es tanévben. Az intézmény szakmai és gazdasági működését azonban már régóta jól ismeri, hiszen a tankerület, ill. azelőtt a város oktatási referense volt. 
Az elmúlt években elindított pályázatok nagy részében szakmai vezetőként vett részt, ami szintén hozzájárult az iskolák nevelő-oktató munkájának kiváló megismeréséhez. Célja a szakmai pályázatok folytatása, mely az oktató-nevelő munka tanórai és tanórán kívüli kiterjesztését támogatja. 
Pályázatában a helyzetelemzése jól kidolgozott, SWOT analízise segítségével jól láttatja az oktatás fejlesztésének lehetőségeit. Tiszteletben tartja a tagintézmények saját arculatát, innovatív törekvéseiket. Fontosnak tarja vezetői körben a hatékony kommunikációt, a társintézményekkel, fenntartóval, a településekkel a jó együttműködést. Kiemeli az oktató-nevelő munka hátterében a nyugodt légkör megteremtésének fontosságát. 
Hitvallása: „Szép dolog kifaragni egy szobrot és életet adni neki, de még szebb kiformálni egy emberi lelket és megtölteni igazsággal.” /Victor Hugo/
A pályázat megtekinthető a Polgármesteri Hivatal Titkárságán, a bizottsági üléseken és a képviselő-testületi ülésen.
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A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a „A Csongrád és Térsége Széchenyi István Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium intézményvezetői pályázatának véleményezése” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 
A Képviselő-testület támogatja Gyöngyi Alexandra intézményvezetői pályázatát.

Határidő: azonnal
Felelős: Bedő Tamás polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Cseri Gábor alpolgármester és általa 

3. a Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ 
Csongrád, 2018. november 20.

Bedő Tamás

polgármester
