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Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: 01-712-10/2018.

TÁJÉKOZTATÓ

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2018. november 22-i ülésére

az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2018. október 19-én 
· az FBH-NP Nonprofit Kft. taggyűlésén képviseltem önkormányzatunkat.
· az MH. 37. II. Rákóczi Ferenc Műszaki Ezred 1956. október 23. alkalmából tartott ünnepi állománygyűlésen Cseri Gábor alpolgármester úr vett részt.
· Október 23-án ünnepi képviselő-testületi ülésen adtuk át a város kitüntetéseit, majd az 1956-os forradalom és szabadságharcra emlékeztünk.
· Október 24-én 

· a TOP-5.3.1 kódszámú, „Helyi identitás és kohézió erősítése Csongrádon” című projekt konzorciumi ülésén vettem részt.
· az EFOP-3.9.2-16-2017-0005 Tisza-menti virágzás pályázat konzorciumi partnereivel tartottunk egyeztetést a projektben érintett munkatársakkal.
· Október 25-én 

· az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ Idősek Napi ünnepi rendezvényén köszöntöttem az időseket.
· a Polgármesteri Hivatal nyugállományú munkatársait köszöntöttük Cseri Gábor alpolgármester úrral és dr. Juhász László jegyző úrral.

· Október 27-én a Lelki Egészség Központ Családi napján vettem részt.
· Október 29-én Csongrád és Szentes térségének, továbbá Mindszent város önkormányzati tulajdonú optikai hálózata tulajdonjogának további sorsáról folytattunk egyeztetést, melynek során elvi döntés született a hálózat értékesítéséről. A települések osztatlan közös tulajdonában álló hálózat esetleges értékesítési lehetőségeiről – vételi nyilatkozat – a képviselő-testület aktuális ülésén beszámolok.
·  Október 30-án
· Tiszasas településen folytattam tárgyalásokat Gyói Gábor polgármester úrral az EFOP pályázatok, valamint a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás kapcsán.
· Stúdióbeszélgetésen vettem részt a Csongrád TV-ben.
· Cseri Gábor alpolgármester úr vett részt és mondott köszöntőt a XXVIII. Pleinair záró kiállításainak anyagából rendezett kiállításon Temesváron.
· Október 31-én 
· Halottak napja alkalmából megemlékezést tartottunk az I. és II. világháborús emlékműveknél, majd a temetőben a magyar hősi halottak emlékműveinél.
· a Stéhlik Lajos Képzőművészeti Kör 15 éves fennállásából rendezett kiállítást nyitottam meg.
· November 5-én a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság állománygyűlésén vette át megbízását a megye újonnan kinevezett rendőrfőkapitánya, Dakos József r. dandártábornok úr.
· November 6-án Farkas Sándor országgyűlési képviselő, miniszterhelyettes úr által szervezett szakmai megbeszélésen vettem részt Derekegyházán. A rendezvény témája a Kormány által meghirdetett Magyar Falu program ismertetése volt, amin részben érintésre került a később meghirdetendő kis- és középváros fejlesztési program is. Az előadó Gyopáros Alpár kormánybiztos úr volt.
· November 7-én

· az EFOP 3.9.2-16-2017-00005 „Tisza-menti virágzás” projekt megvalósítása kapcsán folytattunk egyeztetést a pályázatot koordináló Piroskavárosi Idősek Otthona Kht. munkatársaival.
· az Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért Egyesület közgyűlésén Cseri Gábor alpolgármester úrral vettünk részt.
· November 8-án 
· lakossági fogadóórát tartottam.
· a KEOP-1.3.0/09-11-2013-0034 számú Csongrád-Csanytelek Ivóvízminőség-Javító Önkormányzati Társulás ivóvízminőség javító projektje kapcsán helyszíni bejárást tartottunk a Csanyteleki, Csongrád-Kisréti, Csongrád-Bokrosi vízkezelő műveknél a korábban felmerült garanciális javítások elvégzése kapcsán.
· November 9-én Cseri Gábor alpolgármester úr utazott el Belchatowba, Lengyelország függetlenné válásának 100. évfordulója alkalmából tartott ünnepi rendezvényre. Az eseményen Pilsudski marsall szobrát, Máté István - Lantos Györgyi szobrászművészek alkotását avatták fel. Alpolgármester Úr önkormányzatunk nevében gratulált Mariola Czechowska polgármester asszonynak újraválasztása alkalmából.
· November 12-én a Szociális Munka Napja alkalmából tartott ünnepi rendezvényen átadásra került a Szociális Díj kitüntető cím, valamint a szociális területen kimagasló munkát végző dolgozók polgármesteri dicséretei.
· November 13-án a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság az EFOP-1.6.1-VEKOP-16-2016-00001 „Felzárkózási együttműködések támogatása” c. kiemelt projekt kapcsán az EFOP-2.4.2-17 „Lakhatási körülmények javítása”, valamint az EFOP-2.4.3-18 „A szegregátumokban élők lakhatási körülményeinek javítása” kedvezményezettjei számára Információs napot szervezett Csongrádon a Galéria kistermében.
· November 14-én

· a 2019. évi kistérségi START közmunkaprogram tervezéséről egyeztettünk a Csongrádi Járási Hivatal munkatársaival, Németh Anna foglalkoztatási osztályvezető asszonnyal, Hajdú Nóra hatósági szakügyintézővel, Komlósi Mihály mb. igazgató úrral, Dékány Laurával (Városellátó Intézmény), továbbá Vinczéné Dudás Katalin csoportvezető asszonnyal.
· a Művelődési Központ és Városi Galéria szervezésében és az EFOP-3.9.2-16-2017-00005. „Tisza-menti virágzás” pályázat támogatásával valósult meg a „Márton napi  vigadalom” a Kossuth téren, melyen Cseri Gábor alpolgármester úrral vettünk részt.
· November 15-én 

· a HUNOR COOP Zrt. vezérigazgatójával, Mészáros Zoltán úrral egyeztettem az önkormányzati élelmiszerutalványok COOP-os üzletekben történő felhasználásáról, továbbá a jövő évi rendezvényeinkről.
· November 16-án szabadságomat töltöttem.

· November 17-én a Távlat Közhasznú Egyesület szervezésében Milos Crnjanski szerb íróra, költő emlékeztünk születésének 125. évfordulója alkalmából. A rendezvényen Cseri Gábor alpolgármester úr mondott köszöntőt.
· November 19-én 
· Krám István tű.alezredes, a Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Vezetője és Kajtár István tű.alezredes, a Csongrádi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság megbízott parancsnoka tett bemutatkozó látogatást.

· a Magyar Vöröskereszt Csongrád Területi Vezetősége és a Dr. Bugyi István Kórház Vérellátó Osztályának kitüntetés-átadó rendezvényén köszöntöttem a jubiláló csongrádi véradókat.
· November 20-án a PROBART Kft. ügyvezetőjével, Bartucz Tibor úrral és munkatársaival tartottunk egyeztetést a 451-es melletti kerékpárút állapotával kapcsolatban. Az önkormányzat részéről dr. Juhász László jegyző, Gácsiné Sipos Andrea projektmenedzser, továbbá dr. Kotymán Zsolt ügyvéd és Vaits Zoltán műszaki ellenőr voltak jelen az egyeztetésen. Megegyezés született a szükséges műszaki tartalomról, melyet a műszakis kollégák előkészítenek és arról, hogy 2018. végéig megállapodást írunk alá a felújításról és annak költségmegosztásáról.
Csongrád, 2018. november 21.
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