Csongrád Város Polgármesterétől
Száma: 08-3181-38/2018.

Témafelelős: Vinczéné Dudás Katalin







ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. november 22-én tartandó ülésére.

Tárgy: „A tanyán élő lakosság helyzete” című főnapirend beterjesztésének határidő módosítása
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 143/2018. (VI.28.) önkormányzati határozatával elfogadta a 2018. II. félévi munkatervét, melyben a 2018. november  22-ei ülésének napirendjére tűzte a „A tanyán élő lakosság helyzete” tárgyú főnapirendet. 

Az előterjesztés felelőse a Jegyzői Iroda Szociális és Lakásügyi Csoportja. A fenti témakör- ben 2018. szeptember hónapban szakmai egyeztetést tartottunk a hivatal többi irodájával valamint a Csongrád Megyei Kormányhivatal Csongrádi Járási Hivatalával, majd megkezdődött az adatgyűjtés folyamata. 
A fenti témakörben egy átfogó, részletes helyzetelemzést szeretnénk a Képviselő-testület elé tárni, mely feladat munka- és időigényes.
A Szociális és Lakásügyi Csoport 2018. szeptember–október havi feladatai a téli rezsicsökkentés és a helyi fűtés támogatások feldolgozása kapcsán jelentős mértékben megnövekedtek.
A fentiekre tekintettel, indítványozom a tárgyban megjelölt napirend 2018. december 20-ai testületi ülésen történő megtárgyalását. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta  „A tanyán élő lakosság helyzete” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy „ A tanyán élő lakosság helyzete”című főnapirend a Képviselő-testület 2018. december 20-ai ülésén kerüljön megtárgyalásra.
Határidő: szöveg szerint
Felelős: Bedő Tamás polgármester
Erről értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai

2. Jegyzői Iroda, Szociális és Lakásügyi Csoport 
3. Irattár
Csongrád, 2018. november 05.
    Bedő Tamás

    polgármester
