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Témafelelős: Forgó M.
ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága 
2018. november 19-i ülésére

Tárgy: Vételi ajánlat a csongrádi 10187/5 hrsz-ú önkormányzati ingatlanra 
Tisztelt Bizottság!
Csongrád Városi Önkormányzat tulajdonát képezi a csongrádi 10187/5 hrsz-ú, beépítetlen terület megjelölésű, 1077 m2 területű, és természetben 6648 Csongrád-Bokros, Délibáb utcai ingatlan (térképvázlat mellékelve). 

Bottyán István, 6640 Csongrád, Bethlen G. u. 79. sz. alatti lakos vételi kérelmet nyújtott be önkormányzatunkhoz bruttó 300.000 Ft vételárért a fenti ingatlan vonatkozásában. Kérelmében előadta, hogy a kért terület a lánya tulajdonát képező tanya előtt áll, és szeretnék, hogy ez a telek is a családjuk tulajdonát képezze. A vételárat két részletben fizetné meg az önkormányzat részére, az összeg felét szerződéskötéskor, a fennmaradó 50 %-át pedig 2019. március 1. napjáig.
Tekintettel arra, hogy a korábbi években a Bokros városrészben értékesített építési telkek eladási ára 200 Ft/m2 + ÁFA volt, javaslom a kérelem elfogadását.

A fentiek alapján javasolom az ingatlan értékesítésre történő kijelölését bruttó 300.000 Ft vételáron, valamint a pályázat és árverés alóli mentesség megadásával egyidejűleg Bottyán István, 6640 Csongrád, Bethlen G. u. 79. sz. alatti lakos vevőnek történő kijelölését.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.
HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a „Vételi ajánlat a csongrádi 10187/5 hrsz-ú önkormányzati ingatlanra” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.
1.  A Bizottság a csongrádi 10187/5 hrsz-ú, beépítetlen terület megjelölésű, 1077 m2 területű, és természetben 6648 Csongrád-Bokros, Délibáb utcai ingatlant kijelöli értékesítésre, és mentesítést ad a pályázat és árverés kötelezettsége alól, egyidejűleg a terület értékesítéséről dönt Bottyán István, 6640 Csongrád, Bethlen G. u 79. szám alatti lakos részére az alábbi feltételek szerint:

· az ingatlan vételára bruttó 300.000,- Ft,

· a vevő a vételárat az alábbiak szerint fizeti meg az önkormányzat részére:

a vételár felét a szerződéskötéssel egy időben, a fennmaradó 50 %-át pedig 2019. március 1. napjáig köteles megfizetni az eladó részére.

2.  A Bizottság felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti feltételek figyelembe vételével a vevővel kösse meg az adásvételi szerződést.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal

Csongrád, 2018. november 13.
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