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Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2018. december 20-ai ülésére

Tárgy: Csongrádi Homokföveny Idegenforgalmi Szociális Szövetkezet számára pénzeszköz biztosítása
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 1/2017. (I.17.) önkormányzati határozatával döntött a Csongrádi Homokföveny Idegenforgalmi Szociális Szövetkezet (továbbiakban: Szövetkezet) megalapításáról. 
A 2017. január 26. napjával megalakult, valamint 2017. február 02. napján cégbejegyzésre került Szövetkezet látja el a Körös-torok, valamint a belvárosi vendégházak üzemeltetési feladatait.

A Szövetkezet pályázati eljárást folytatott le a Körös-torok üdülőterületén a különböző útjavítási munkák végzésére az alábbi műszaki tartalommal:
· Csongrád 6062/3 Hrsz-on lévő út (vízállásos kanyar) kiaszfaltozása

· Csongrád, 6134 és 6384 Hrsz-on lévő út megerősítése

· Csongrád, 6344 Hrsz-on lévő út aszfaltozása

· Csongrád, 6148 Hrsz-on 120 m2 útalap megépítése darált betonból

· Csongrád, 6171 Hrsz-on lévő összekötő út alapjának megépítése 30 méteren darált betonból és 0/22 mészkő múrvával, útfelület mindösszesen 96 m2

A szövetkezet a pályázati eljárás eredményeként vállalkozási szerződést kötött a Csongrád, Körös-torok üdülő területén útjavítási munkák elvégzésére a legkedvezőbb ajánlatot adó ÚT-ÉP-KER 97 Kft. vállalkozóval. Az építési munka ellenértéke bruttó 11.640.941 Ft volt.
A kivitelezési munkák a vállalkozási szerződés és a megrendelői elvárásoknak megfelelően műszaki ellenőr által igazoltan elkészültek, a kivitelezési munkák befejeződtek
A Szövetkezet az finanszírozásához kérte a tag Csongrád Városi Önkormányzat hozzájárulását tagi kölcsön formájában. Csongrád Városi Önkormányzat támogatásával a vállalkozói díj kiegyenlítése megtörtént.
Csongrád Városi Önkormányzat az összeg végleges pénzeszköz átadását a Szövetkezet számára biztosítja.
Kérem a Tisztelt Képviselő – testületet a határozati javaslat elfogadására, illetve a 11.640.941 (tizenegymillió-hatszáznegyvenezer-kilencszáznegyvenegy) forint végleges pénzeszköz nyújtására történő felhatalmazását.
A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 
HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csongrádi Homokföveny Idegenforgalmi Szociális Szövetkezet számára pénzeszköz biztosítása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő – testülete úgy dönt, hogy a Csongrádi Homokföveny Idegenforgalmi Szociális Szövetkezet részére végleges pénzeszköz  átadás formájában 11.640.941 Ft-ot, azaz tizenegymillió-hatszáznegyvenezer-kilencszáznegyvenegy forintot biztosít az önkormányzati vagyongazdálkodás bevétel terhére.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a végleges pénzeszköz átadási megállapodás aláírására és a szükséges intézkedések, jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: azonnal
Felelős: Bedő Tamás polgármester, Ujszászi Erika igazgató elnök
Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai,

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

3. Csongrádi Homokföveny Idegenforgalmi Szociális Szövetkezet

4. Irattár
Csongrád, 2018. december 13.
    Bedő Tamás
     polgármester
