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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testülete

2018. december 20-i ülésére

Tárgy: Javaslat a Csongrád, Szőlőhegyi u. 19/A sz. alatti ingatlan (kisposta épület)  megvásárlására


Tisztelt Képviselő testület!

A csongrádi 1492 hrsz-ú, 6640 Csongrád, Szőlőhegyi u. 19/A sz. alatti ingatlan 1/1 arány tulajdonosa eladási szándékát jelezte önkormányzatunknak, mely ingatlanban működik hosszú évtizedek óta a csongrádi „kisposta”.

Az egyeztetés alapján beszerzett ingatlanforgalmi szakvélemény 6.150.000 Ft-ban jelölte meg az ingatlan értékét. Az ingatlanon áll egy, az utcafrontra épült, 103 m2 alapterületű épület, amely 2 szoba, 2 konyha, fürdőszoba-WC, 2 tároló, folyosó, továbbá a posta által bérbe vett helyiség, valamint zárt teraszrészből áll.
A tulajdonos által igényelt vételár 5.500.000 Ft. 

Javasolom az ingatlan önkormányzati tulajdonba vételét, megvásárlását, ezáltal biztosítva a városrész, illetve a csongrádi lakosság részére a postai szolgáltatás további fenntartását. A vételi szándékunkról tájékoztattuk az illetékes postai igazgatóságot, mely szerv a tulajdonos és a bérbeadó váltás ellen kifogást nem emelt.
Az épület hosszú távon felújításra szorul, elsősorban az elektromos hálózat, falszigetelés tekintetében. A posta által nem használt épületrész önálló lakóingatlan rész kialakítására alkalmas.
A fentiekre tekintettel javasolom a képviselő testületnek a 6640 Csongrád, Szőlőhegyi u. 19/A sz. alatti ingatlan megvásárlását, a városrészt és a várost szolgáló posta fennmaradása érdekében. A vételár fedezete a 2019. évi költségvetésbe betervezésre kerül. 
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testülete megtárgyalta a „Javaslat a Csongrád, Szőlőhegyi u. 19/A sz. alatti ingatlan (kisposta épület)  megvásárlására” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza.

1. A képviselő testület a csongrádi „kisposta” további működése érdekében megvásárolja a csongrádi 1492 hrsz-ú, 470 m2 területű, kivett lakóház udvar megjelölésű, és természetben 6640 Csongrád, Szőlőhegyi u. 19/A sz. alatti ingatlant 5.500.000 Ft vételárért, mely vételárat legkésőbb 2019. március 31. napjáig kell teljes összegben megfizetni az eladó részére. A vételár fedezete a 2019. évi költségvetésbe kerül betervezésre. 
2. A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére, és a Magyar Posta illetékes igazgatóságával a bérleti szerződés aláírására.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: az adásvételi szerződés megkötésére 2019. január 15.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Bedő Tamás polgármester

2. a képviselő testület tagjai

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda 
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