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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testületének 

 2018. december 20-i ülésére

Tárgy: A Csongrád, Justh Gy. u. 2. 3/23. szám alatti közérdekű lakásba bérlőkijelölés

Tisztelt Képviselő testület!

A Csongrád Városi Önkormányzat 2014. április 1. napjától kezdődően bérleti szerződést kötött Gréczi Mihállyal, a Csongrádi Rendőrkapitányság alkalmazottjával a Csongrád, Justh Gy. utca 2. 3/23. szám alatti lakás vonatkozásában, a város területén végzett közérdekű tevékenysége fennállásának időtartamára. A bérlő az elmúlt hónapban munkahelyet változtatott, 2018. december 4. napján a lakásból elköltözött, visszaadta azt az önkormányzat részére.

A Diana Vadász- Felnőttképző Alapítványi Szakképző Iskola és Kollégium azzal a kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, hogy a szakgimnáziumi képzésük beindításához szükséges szaktanárok és szakemberek városunkba történő költözése és letelepedése támogatásaként az önkormányzat közérdekű lakás biztosításával nyújtson segítséget.
Kérem a Képviselő testületet, hogy csongrádi munkavégzése időtartamára, közérdekű tevékenysége fennállásáig, pályázat nélkül adja bérbe Nikovics Andor részére a Csongrád, Justh Gy. utca 2. 3/23. szám alatti összkomfortos, 1 + 2 félszobás, 65 m2 területű önkormányzati bérlakást.

Kérem a Képviselő testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő testülete megtárgyalta „A Csongrád, Justh Gy. u. 2. 3/23. szám alatti közérdekű lakásba bérlőkijelölés” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:
A Képviselő testülete „Lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről 23/2015. (X.27.) önkormányzati rendelet 13. § (2) bekezdése szerinti jogkörében eljárva, a 6640 Csongrád, Justh Gy. utca 2. 3/23. szám alatti közérdekű bérlakást a város területén végzett közérdekű tevékenysége fennállásáig, pályázat nélkül bérbe adja Nikovics Andor részére.
A Képviselő testület felkéri a polgármestert a lakásbérleti szerződés megkötésére.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: azonnal

Erről értesítést kap:

1. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

2. Csongrádi Rendőrkapitányság és általa
3. Diana Vadász- Felnőttképző Szakképző Iskola

Csongrád, 2018. december 12.
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