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Csongrád Városi Önkormányzat, mint fenntartó a jogszabályi kötelezettségének eleget téve évente egy alkalommal ellenőrzi a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekvédelmi intézmények működésének törvényességét.
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92/B.§ (1) bekezdés b) és d) pontja értelmében a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény állami fenntartója ellenőrzi az intézmény működésének törvényességét, ellenőrzi és évente egy alkalommal értékeli a szakmai munka eredményességét.
A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I.7.) SZCSM rendelet 13. §-ának értelmében az állami fenntartó az Szt. 92/B. §-ában meghatározott feladataira figyelemmel, legalább évente egyszer ellenőrzi és ennek alapján átfogóan értékeli a személyes gondoskodást nyújtó intézmény működését.
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 104.§ (1) bekezdés c) és e) pontja értelmében a fenntartó a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységét ellenőrzi, és évente egy alkalommal értékeli a szakmai munka eredményességét, a szakmai program végrehajtását, valamint a gazdálkodás szabályszerűségét és hatékonyságát, továbbá ellenőrzi az intézmény gazdálkodását és működésének törvényességét.
A fent hivatkozott jogszabályok alapján a fenntartói ellenőrzésre az alábbiak szerint került sor:
· 2018.12.06. napján a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény keretében működő Templom utcai „Mesevár” Bölcsőde (6640 Csongrád, Templom u. 4-8.), a Széchenyi úti „Kuckó-mackó” Bölcsőde (6640 Csongrád, Széchenyi út 27.) és a Szociális Ápoló Otthon és Gondviselés Háza (6640 Csongrád, Vasút u. 92) ellenőrzése történt.
· 2018.12.07. napján a Piroskavárosi Szociális Család- és Gyermekjóléti Intézmény keretében működő Piroskavárosi Idősek Otthona (6640 Csongrád, Szent I. u. 19.) és a Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat (6640 Csongrád, Kis-Tisza u. 4.) ellenőrzése történt.
Az ellenőrzés során megállapításra került, hogy az intézmények személyi és tárgyi feltételei a jogszabályokban előírtak szerint biztosítottak, szakmai tevékenységük megfelelő, a szolgáltatások működtetésében jogsértés nem áll fenn, így hatósági eljárás megindítása nem indokolt.

A fenntartói ellenőrzésről készült ellenőrzési adatlapok megtekinthetőek a Jegyzői Iroda Szociális és Lakásügyi Csoportjánál.
Csongrád, 2018.12.12.
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