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Csongrád Városi Önkormányzat

Bokrosi Városrészi Önkormányzata 2018. december 19-i ülésére

Tárgy: A Bokrosi Hagyományőrző Egyesület kérelme a Bokros u. 36. szám alatti ingatlan helyiséghasználatára
Tisztelt Részönkormányzat!

A Bokrosi Hagyományőrző Egyesület (6648 Csongrád, Hámán Kató u. 2/a) az önkormányzatunkhoz címzett levelében kérte a Polgármesteri Hivatal Bokros u. 36. szám alatti, Bokrosi kirendeltségének épületében megüresedett, korábban a takarékszövetkezet által használt 35 m2 alapterületű helység biztosítását az egyesület részére.

Az egyesület az elmúlt években sok helyi rendezvény szervezésében vett részt, így a szüreti bál megrendezésében, karácsonyi díszkivilágítás és egyéb dekorációk készítésében, elhelyezésében, faludíszítésben és egyéb rendezvények támogatásában.
A tevékenységük során összegyűlt díszletek, kellékek, dekorációk és egyéb tárgyi eszközök raktározásának megoldása, valamint az egyesület tagjainak összehívása, megbeszélések megtartása céljára szükségessé vált számukra egy, lehetőség szerint a faluközpontban lévő olyan helyiség állandó használata, amely ezt biztosítja számukra.
A Bokros u. 36. szám alatti épületben megüresedett, korábban a takarékszövetkezet használatában álló helyiség a fenti céloknak megfelel, ezért kérik a Csongrádi Polgármesteri Hivataltól ennek ingyenes használatba adását a Bokrosi Hagyományőrző Egyesület részére határozatlan időtartamra, a használattal járó rezsiköltség megfizetése mellett.
Kérem a Részönkormányzatot az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.
HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Városi Önkormányzat Bokrosi Városrészi Önkormányzata megtárgyalta „A Bokrosi Hagyományőrző Egyesület kérelme a Bokros u. 36. szám alatti ingatlan helyiséghasználatára” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

A részönkormányzat támogatja a Csongrád, Bokros u. 36. szám alatti ingatlanban üresen álló, 35 m2 területű helyiség ingyenes használatba adását a Bokrosi Hagyományőrző Egyesület részére, tevékenységük folytatása céljára, a működésükkel járó rezsiköltség megfizetése mellett, határozatlan időtartamra.
A részönkormányzat felkéri a Polgármesteri Hivatal jegyzőjét a fentiek szerint szükséges intézkedések megtételére.

Csongrád, 2018. december 12.
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