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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2019.01.24-i ülésére
Tárgy:  Templom utcai „Delfin” óvoda  csoportszobáinak gipszkartonozási munkáira forrás biztosítása
Tisztelt Képviselő-testület!

A Templom utcai „Delfin” óvoda felújítási munkái a Belügyminisztérium által meghirdetett Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása elnevezésű pályázatból valósult meg. A felújítás során előre nem látható műszaki problémák merültek fel. A csoportszobákban a mennyezetről vakolathullás indult meg. Szakcég bevonásával a csoportszobák mennyezeti vakolatát bevizsgáltattuk és azt a szakvéleményét kaptuk, hogy az balesetveszélyes, gipszkarton álmennyezettel a probléma orvosolható. 

A gipszkartonozást mind a 4 pavilonra megrendeltük, együttesen ezen felújítási munkával a világítótestek az oldalsó falakról felkerültek a mennyezetre, így a csoportok világosabbak lettek és korszerűbb lámpatestek kerültek elhelyezésre. A csoportszobák festése is megtörtént, 2 csoport kivételével – visszaköltözés sürgőssége miatt -, de ezen csoportok festése is meg fog valósulni a nyár folyamán.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy járuljon hozzá a fentiekben ismertetettek alapján a önkormányzati forrás biztosításához bruttó 7 585 774,-Ft összegben .
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta az Templom utcai „Delfin” óvoda  csoportszobáinak gipszkartonozási munkáira forrás biztosítása című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
1.A Képviselő-testület a Templom utcai „Delfin” óvoda  csoportszobáinak gipszkartonozási munkáira forrás biztosítása 7 585 774,-Ft erejéig biztosítja .
Az önkormányzat a biztosítandó önerőt a 2019. évi költségvetés Vagyongazdálkodás fejlesztési kiadás  terhére biztosítja.
Határidő: folyamatos
Felelős: Bedő Tamás polgármester
Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda
4. Gazdálkodási Iroda
5. Intézmény
Csongrád, 2019. január 22.
                                                                                        Bedő Tamás 
                                                                                        polgármester

