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Tárgy: Javaslat a Bartók-rét – Keselyes-dűlő helyi jelentőségű védett természeti területté nyilvánítására
Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi jelentőségű védett természeti területek kialakítását, a védetté nyilvánítás folyamatát a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Tvt.), a védett természeti terültek megóvásának szabályit a természetvédelmi kezelési tervek készítésére, készítőjére és tartalmára vonatkozó szabályokról szóló 3/2008. (II. 5.) KvVM rendelet (a továbbiakban: KvVM rendelet.) szabályozza. 
A települési önkormányzat jogosult rendelettel természeti területet, természeti emléket helyi jelentőségű védelem alá helyezni. A Tvt. 28. § (4) bekezdése tartalmazza a természetvédelmi terület definícióját. Eszerint, természetvédelmi terület az ország jellegzetes és különleges természeti értékekben gazdag, kisebb összefüggő területe, amelynek elsődleges rendeltetése egy vagy több természeti érték, illetve ezek összefüggő rendszerének a védelme. 
A Tvt 25. § (1) bekezdése szerint a védetté nyilvánításra bárki javaslatot tehet, a javaslat alapján az önkormányzat helyi rendeletben mondja ki a védetté nyilvánítást. 
A védetté nyilvánítási eljárás megkezdése előtt a Jegyző, a terület védetté nyilvánításának indokoltságát alátámasztó iratok megküldése mellett megkeresi az illetékes igazgatóságot, esetünkben a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóságát, hogy kívánja-e a terület országos jelentőségű védett természeti területté nyilvánítani. Ha a terület országos jelentőségű védett természeti területté nyilvánítása indokolt, a védetté nyilvánítás előkészítését az igazgatóság folytatja le.
A Bartók-rét – Keselyes-dűlő helyi jelentőségű védett természeti területté nyilvánítására Dr. Deák József Áron természetvédelmi szakértő tett javaslatot, melyet a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság részére elbírálásra megküldött. A teljes szakértői javaslat az előterjesztés 1. számú melléklete.
A Nemzeti Park Igazgatósága a Bartók-rét és a Keselyes-dűlő elnevezésű területeket, melyek jelentős természetvédelmi értékeket képviselnek, nem kívánja országos jelentőségű védett természeti területté nyilvánítani, ellenben érdemesnek tartja azok helyi jelentőségű természetvédelmi területté nyilvánítását. Javaslatuk az előterjesztés 2. számú melléklete.

Az előkészítési eljárás során meg kell vizsgálni a védetté nyilvánítás indokoltságát, a védelem céljainak megvalósításához szükséges intézkedéseket és a védelemhez szükséges feltételek, pénzügyi eszközök biztosíthatóságát, valamint a védelem várható következményét.

A védetté nyilvánítással életbe lépő természetvédelmi kezelési módokat, korlátozásokat és tilalmakat a Tvt. és a KvVM rendelet előírásai szabályozzák. 

Többek között a táj megóvása érdekében biztosítani kell a természeti terület használata és fejlesztése során a táj jellegének, esztétikai, természeti értékeinek, a tájakra jellemző természeti rendszereknek és egyedi tájértékeknek a megóvását.
Ennek érdekében gondoskodni kell az épületek, építmények, nyomvonalas létesítmények, berendezések külterületi elhelyezése során azoknak a természeti értékek, a mesterséges környezet funkcionális és esztétikai összehangolásával történő tájba illesztéséről; a település-, a területrendezés és fejlesztés, különösen a terület-felhasználás, a telekalakítás, az építés, a használat során kiemelt figyelmet kell fordítani a természeti értékek és rendszerek, a tájképi adottságok és az egyedi tájértékek megőrzésére. 

Művelési ág változtatás, más célú hasznosítás csak a táj jellegének, szerkezetének, a történelmileg kialakult természetkímélő használat által meghatározott adottságoknak és a természeti értékeknek a figyelembevételével lehetséges. Biztosítani kell a jellegzetes tájképi elemek fennmaradását. 

A KvVM rendelet szabályai szerint a kezelési tervben részletesen szabályozni szükséges többek között az élőhelyek kezelésére, fenntartására a fajok védelmére a táj- és kultúrtörténeti értékek megőrzésére irányuló intézkedéseket és tilalmakat. A művelési ághoz nem köthető természetvédelmi kezelési módok, korlátozások és tilalmak szabályait, a szántó, gyep (rét és legelő) művelési ágú területek kezelésére kötelező előírásokat, az élőhelyek kezelésére, fenntartására vonatkozó korlátokat, valamit az erdőterületek kezelésének lehetőségeit. 

A védett természeti területet határait táblával meg kell jelölni, amellyel fel kell hívnia a figyelmet a védettség tényére, valamint az ebből fakadó főbb korlátozó rendelkezésekre. A védettség tényét az ingatlan-nyilvántartásba fel kell jegyezni. A feljegyzést, illetve annak törlését a természetvédelmi hatóság hivatalból kezdeményezi. 

A Tvt. 25. § (7) bekezdésének megfelelően a természeti terület védetté nyilvánításának előkészítése során egyeztető megbeszélést, esetleg helyszíni szemlét kell tartani az érdekeltek álláspontjának megismerése érdekében, melyre a javaslattevőt, a terület tulajdonosait és az érintett hatóságokat is meg kell hívni. A Bartók-rét – Keselyes-dűlő helyi jelentőségű védett természeti területté nyilvánítása több tulajdonost is érint, a helyrajzi számos kimutatás alapján külön meghívásuk szükséges. A terület határai és a helyrajzi számokat bemutató térképmásolat az előterjesztés 3. számú melléklete.

A helyi védetté nyilvánító rendelet kezelési szabályzatában az Önkormányzat meghatározhatja a védett természeti területen folytatandó tevékenységnek azokat a feltételeit, amelyekhez hatósági engedély szükséges.

Aki a helyi védelem alá helyezett természetvédelmi területet a Tvt. 80. §-ban leírt módon veszélyezteti, károsítja, annak egyedét elpusztítja természetvédelmi bírságot köteles fizetni.  A bírság kiszabására a jegyző, jogosult a 71/2015. (III. 30.) Korm. r. 17. § (3) bekezdése szerin, mint természetvédelmi hatóság, ha a bírság kiszabásának alapja az önkormányzati rendelet melléklete szerinti kezelési szabályzat megsértése. 
A bírság kiszabásának módját és feltételeit a természetvédelmi bírság kiszabásával kapcsolatos szabályokról szóló 1997/33. (II. 20.) Korm. r. szabályozza. A bírság az önkormányzati Környezetvédelmi Alap bevétele. 

Kivonat az előterjesztés 1. számú mellékletéből
A Bartók-rét – Keselyes-dűlői Természetvédelmi Terület védetté nyilvánítási javaslata

A Bartók-rét - Keselyes-dűlői Természetvédelmi Terület a Csongrádon és annak környékén egyedülálló és rendkívül ritka talajvízfeláramlást jelző lápi élőhelyek megóvását szolgálná. A lápi élőhelyek e tájban gyakran a jégkorszakból maradtak vissza. A Bartók-rét fajkészlete, az igen ritka ott található, védett keskenylevelű gyapjúsás jelenléte is ezt jelzi. 

A lápi élőhelyek jelenléte már jelenlegi klímánkon és ritkaságszámba megy, de az éghajlatváltozásnak (különösen a csökkenő és egyenlőtlenebbé váló csapadékeloszlás miatt) még inkább kitettek, veszélyeztetettek, hiszen azok viszonylag üde, kiegyenlített vízellátást igényelnek. 

Így a lápi élőhelyek megtartására, védelmére külön figyelmet kell fordítani különösen, hogy Csongrádon szinte az egyetlen ismert gyepekhez kötődő előfordulást képviselik. Mivel a fenti lápi élőhelyek nemcsak a Bokrosi-homokhát felöl érkező talajvízáramlásoknak, de az őket körülvevő, számukra megfelelő – hűvösebb, szélvédett (így a párolgást mérséklő), párásító, csapadékot felfogó, kiegyenlített hőmérsékletet és vízellátást biztosító - mikroklímát teremtő kisebb-nagyobb erdősávoknak, erdőknek is köszönhetik fennmaradásukat. Így a védendő objektumok megőrzése csak a körülöttük lévő fásszárú növényzettel együtt lehetséges különösen a klímaváltozás várható negatív hatásait is figyelembe véve. 

Ugyan a lápi élőhelyek a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény 23.§ és 28. § (1) bekezdései alapján védettek, de ezek gyakorlati kijelölésére nem került sor teljes mértékben, az adatbázis hiányos, így a fenti területek sem szerepelnek az ex lege lápok adatbázisában. Azonban a helyi védettség a fenti területeken a védett természeti értékek, a jelenlévő természetes Natura 2000-es jelölő élőhelyek komplex megőrzése miatt szükséges, ugyanis nemcsak a lápi élőhelyek, hanem más élőhelyek is értékesek azokon, nemcsak botanikai, de zoológiai szempontból (főleg madárvédelmi szempontból) is.

A Bartók-rét első sorban az Alföldön, de a Duna-Tisza közén is ritkaságnak számító üde láprétjeinek megőrzése miatt érdemel védelmet különösen, hogy Csongrád környékén ez az egyetlen és legnagyobb kiterjedésű hasonló élőhely. Egyedülinek számít az, hogy eme üde lápréteket sok helyen a jégkorszaki maradványnövénynek számító, védett keskenylevelű gyapjúsás (eszmei értéke: 10.000 Ft) alkotja, amelynek rendkívül kevés állománya maradt fenn Magyarországon, különösen az Alföld és a Duna-Tisza köze szárazodó, kontinentális klímáján. Az üde lápréten tőzegképző mohák is élnek, ami szintén ritkaság. A Bartók-rét üde láprétjein, mocsárrétjein továbbá előfordul a hazánkban szintén nem túl gyakori, a Duna-Tisza közén és Csongrád megyében is kimondottan ritka mocsári nőszőfű (eszmei értéke: 10.000 Ft), de emellett a Bartók-rét mocsárrétjein, szikes rétjein megtalálható a szintén védett mocsári kosbor (eszmei értéke: 10.000 Ft) is. Így nemcsak az üde lápi, de az üdébb szikes rétek is értékesek itt, de az őket határoló – Csongrád környékén ritkaságszámba menő – homoki sztyepprétek is, mivel azok is Natura 2000 jelölő élőhelyek. 

A Bartók-rét üde lápi és szikes élőhelyei a piroslábú cankó (eszmei értéke: 100.000 Ft (fokozottan védett)), a nagy goda (eszmei értéke: 100.000 Ft (fokozottan védett)) és a bíbic (eszmei értéke: 50.000 Ft) fontos élőhelyei (a bíbic rendszeresen költ a Bartók-réten, míg előbbi kettő táplálkozás céljából jelenik meg inkább, de időszakos költése sem kizárt). A Bartók-rét táplálkozóhelye a gyep délkeleti szélén rendszeresen költő fehér gólyapárnak (eszmei értéke: 100.000 Ft (fokozottan védett)) is. 

A Keselyes-dűlő homokbányája Csongrád egyik legstabilabb gyurgyalag-fészkelőhelye (egy gyurgyalag eszmei értéke: 100.000 Ft (fokozottan védett)), amit a folyamatos motocrossozás veszélyeztet (különösen, hogy a fészkek már az aktívan használt pálya kanyarívére kerültek, ahol a motorok kerekei a fészkeket, a tojásokat, fiókákat, de a szülőmadarakat is veszélyeztetik). 

A homokbánya északnyugati szélén a bánya talpa olyan mélységű, hogy ott már érvényesül a Bokrosi-homokhát felöl érkező talajvízáramlások hatása, így a felhagyást követően ott lápi élőhelyek (magassásrétek) regenerálódtak tőzegképző, lápi környeztet jelző mohákkal, elszórtan rekettye- és parti füzekkel mozaikosan, a peremeken a megfelelő hűvösebb, párásabb, kiegyenlítettebb mikroklímát jelentő fehér nyaras facsoportokkal, véderdővel. 

A homokbánya eme legmélyebb fekvésű, láposodó részén került elő a Csongrád megyében ritkaságnak számító, de a Duna-Tisza közén sem túl gyakori, védett hússzínű ujjaskosbor (eszmei értéke: 10.000 Ft), de emellett a védett mocsári kosbor (eszmei értéke: 10.000 Ft) is jelen van. 

A homokbánya területének déli szélén lévő 0322/38 és 0322/57 hrsz-ok fehér nyarasai nemcsak a lápi élőhelyek megőrzése miatt fontosak véderdőként (szintén a hűvösebb, párásabb, kiegyenlítettebb, szélvédettebb, így párolgást mérséklő mikroklíma biztosítása miatt), de egyben azok fontos madárélőhelyek is (lásd nagy fakopáncs (eszmei értéke: 10.000 Ft), egerészölyv (eszmei értéke: 10.000 Ft), egyéb énekesmadarak (széncinege (eszmei értéke: 10.000 Ft), erdei pinty (eszmei értéke: 10.000 Ft), tengelic (eszmei értéke: 10.000 Ft), feketerigó (eszmei értéke: 10.000 Ft), sárgarigó (eszmei értéke: 10.000 Ft))) költőhelyei.

A volt homokbánya élőhelykomplexei a védett barna ásóbéka teljes életciklusa számára biztosítják az élőhelyek változatosságát (lásd petézőhelyek, telelőhelyek egyaránt vannak itt).

A kialakítandó új helyi jelentőségű természetvédelmi terület két, egymáshoz közel elhelyezkedő mozaikból állna, amelyek a következők:

1. Bartók-rét: 

· Csongrád 0321/23 hrsz. részben gyep, részben erdő (83/B, E erdőrészletek nemes nyarasai e hrsz. északnyugati részén és az SZE 42, 43 akácos erdőállományok, illetve a 83/F erdőrészlet fehér nyaras-akácosa a Bartók-rét északi szélén, amelyek fontos véderdők, mert az északi és északnyugati szelek ellen védenek, így a párolgást mérséklik, miközben párásítanak, kiegyenlített, hűvösebb mikroklímát biztosítanak) 

· A 0321/6, 0321/9, 0321/13, 0321/15, 0321/18, 0321/20, 0321/25, 0321/26, 0321/27 hrsz-ok gyepei 

· A 0321/10 hrsz., nemes nyaras-fehér nyaras-akácos facsoportokkal, erdőfoltokkal (83/C erdőrészlet) mozaikos gyepe

· A 0321/24 hrsz. jó részt vízállást tartalmazó, de északi szegélyén és déli nyúlványán gyepeket is tartalmazó parcellája 

· A 0321/22 hrsz. elerdősödött árok a Bartók-rét északi szélén (vízmegtartás miatt fontos)

· 0321/21 hrsz. árok a Bartók-rét közepének déli szélén (a vízmegtartás miatt fontos)

2. A Keselyes-dűlő felhagyott homokbányája:

· A 0322/66 hrsz. északi és északkeleti részének (b, c, d alrészletek) regenerálódó gyepei és facsoportjai, ami magában foglalja a láposodó részeket is.
· 0322/38 hrsz (91/A erdőrészlet) és 0322/57 hrsz. (nem erdőtervezett) regenerálódó hazai nyarasai (fehér nyaras) a volt homokbánya déli szélén. 

A fenti területeken a természeti értékeket fenntartó tájhasználat (kaszálás, legeltetés) szükséges a jelenlegi jó gyakorlattal összhangban (lásd Bartók-rét). 

A Keselyes-dűlőben a motocross-pálya helyén is legeltetés (pl. juh, szarvasmarha, ló) lenne szükséges a gyep regenerációját elősegítendő. 

A meglévő erdőkön a folyamatos erdőborítás fenntartása szükséges, ami azt jelenti, hogy az erdőtervezett erdők letermelését követően az újratelepítésről fokozottan gondoskodni kell. Dr. Deák József Áron kezelési szabályzatára tett részletes javaslata az előterjesztés 4. számú melléklete.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.  

Határozati javaslat 

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Javaslat a Bartók-rét – Keselyes-dűlő helyi jelentőségű védett természeti területté nyilvánítására” című előterjesztést és a következő döntést hozza: 
1. A Képviselő-testület az előterjesztésben beterjesztett javaslatot, a Bartók-rét – Keselyes-dűlő helyi jelentőségű védett természeti területté nyilvánítását támogatja.

2.  A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a helyi jelentőségű természetvédelmi területté nyilvánítás érdekében az érintett tulajdonosok és hatóságok bevonásával az egyeztető tárgyalás összehívására.
Határidő:
2019. május
Felelős:
Dr. Juhász László Jegyző

3.  A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a helyi rendelet megalkotására. 
Határidő:
2019. június

Felelős:
Dr. Juhász László Jegyző

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. a képviselő-testület tagjai

2. a fejlesztési és üzemeltetési iroda és általa 

3. az érintettek 
Csongrád, 2019. március 21.
Dr. Juhász László
jegyző
