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Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2019. március 28-ai ülésére

Tárgy: Javaslat a 6640 Csongrád, Karinthy F. u. 9.sz. alatti szociális bérlakás értékesítésére
Tisztelt Képviselő-testület!

 Csongrád Városi Önkormányzat tulajdonát képezi a Csongrád, Karinthy F. u. 9. sz. alatt ingatlan, amely a szociális bérlakás állományunkba tartozik.  Az ingatlan korábbi bérlőjének a lakásbérleti szerződése felmondásra került. 
 Az ingatlan 65 m2 alapterületű, 2 szoba, konyha helyiségekkel rendelkezik, komfort nélküli elavult műszaki állapotú. A melléképület omladozik. A lakásban előrefizetős villanyóra van felszerelve, ivóvíz az udvarról vételezhető. Ezen állapotában a felépítmény gazdaságosan nem felújítható, a bérleti díjjal szemben aránytalanul nagy költségráfordítást igényelne.
Javasolom a Képviselő-testület az ingatlant vegye ki a szociális bérlakás állományból, ennek megtörténte esetén megnyílik a lehetőség az ingatlan értékesítésére. A vételi árból közérdekű lakások felújítását tervezzük.
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.
HATÁROZATI JAVASLAT
 Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a 6640 Csongrád, Karinthy F. u. 9.sz. alatti szociális bérlakás értékesítésére” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a csongrádi 2341 helyrajzi számú és természetben Csongrád, Karinthy F. u. 9. szám alatti ingatlan szociális bérlakás besorolását megszűnteti és az ingatlant értékesítésre jelöli ki az értékbecslés szerinti bruttó 3.175.000 Ft vételáron nyílt árverés útján. 

1. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az árverési eljárás lefolytatására.
Felelős: Bedő Tamás polgármester
Határidő: azonnal
Csongrád, 2019. március 18.
                                                                                                       Bedő Tamás

                                                                                                       polgármester

