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E l ő t e r j e s z t é s
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2019. március 28-án tartandó ülésére.

Tárgy: A Csongrád Muskátli u. 1. szám alatti Kereskedelmi és Szolgáltató Központ üzemeltetésével kapcsolatos pályázat elbírálása
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. február 21-én megtárgyalta a ”Bökényi Zöld Város pályázat kapcsán felújításra került Muskátli u. 1. szám alatti Kereskedelmi és Szolgáltató Központ pályázat útján való üzemeltetésbe adása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta: 
Képviselő-testület 29/2019 (II.21.) Önkormányzati határozatában a csongrádi 5631/2/C hrsz-ú, Csongrád, Muskátli u. 1 szám alatti ingatlan fenntartására és üzemeltetésére vonatkozó pályázati felhívást elfogadta.

A Csongrád, Muskátli u. 1. szám alatti Közösségi ház üzemeltetésére kiírt pályázati eljárás keretében a megjelölt határidőig egy pályázat került benyújtásra.
A pályázó, üzemeltető megnevezése: 

Vállalkozás neve: CSONGRÁDI VENDÉGVÁRÓ Szolgáltató Szociális Szövetkezet

Székhelye: 6640 Csongrád, Kossuth tér 7.

A Szövetkezet az üzemeltetési lehetőség megszerzését követően irodáját a Muskátli u. 1. szám alá kívánja helyezni. Ezzel az áthelyezés kapcsán lehetőség nyílik arra, hogy az épület hétköznapokon 8-18 óra között nyitva tartson és igény esetén hétvégi nyitva tartás megszervezésére is lehetőség nyílik.
A pályázó benyújtotta üzleti tervét, mely megtekinthető a Fejlesztési és Üzemeltetési Irodán (1. em. 108. sz. iroda).
A szövetkezet üzleti elképzelése szerint a Közösségi Ház tervezett szolgáltatásai: 

· irodahasználati lehetőség Civil szervezetek számára,

· teremhasználati lehetőség helyi közösségek számára,

· rendezvények szervezése,

· kulturális programok szervezése,

· lakóközösségi gyűlések megtartásának lehetősége

· információs pont (TOP-5.3.1)

Az ingatlan zavartalan és felelősségteljes üzemeltetésének ellátása érdekében a Szövetkezet tervezi 1 fő karbantartó foglalkoztatását (napi négy órában) és egy fő recepciós, rendezvényszervező személy foglalkoztatását (szintén napi 4 órában), továbbá 2 fő alkalmazását a meglévő munkaerő állományból.
Az épület teljes üzemeltetése három jól elkülöníthető tevékenységből áll: Közösségi Ház, Gyros és Nemzeti Dohánybolt.
Az épület üzemeltetése – az előzetes költségkalkulációk alapján - jövedelmezően az első években biztosan nem valósítható meg, hiszen a rendszeres programok, szolgáltatások kialakítása az igényekhez nagyban kell, hogy illeszkedjen, azonban az csak az üzemeltetés megindítását követően válik világossá, hogy a lakosság mely szolgáltatásokat és milyen mértékben kívánja és tudja igénybe venni.
A Szövetkezet üzleti tervében részletesen kifejtette az üzemeltetés során felmerülő kiadásokat és bevételek előrelátható, tervezhető alakulását. Az épület üzemeltetésének beindítása és folyamatos nyitva tartása a felmerülő kiadások ismeretében 255 000 Ft/hó üzemeltetési díj bevétel mellett lehetséges.
A felújított épület elnevezésével kapcsolatban kikértük a lakosság véleményét is. Mindezek figyelembe vételével javaslom, hogy az épület a Bökényi „papucsos” Közösségi Ház elnevezést kapja (melléklet szerinti formában), mely elnevezés megjelenne az épület homlokzatán.
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Csongrád Muskátli u. 1. szám alatti Kereskedelmi és Szolgáltató Központ üzemeltetésével kapcsolatos pályázat elbírálása című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
1. A Képviselő-testület az önkormányzat tulajdonát képező csongrádi 5631/2/C hrsz-ú, Csongrád, Muskátli u. 1 szám alatti felépítménynek - amely közösségi célokat szolgál – a melléklet szerinti formában megjelenő (Bökényi „papucsos” Közösségi Ház) elnevezést adja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármester, hogy gondoskodjon az épület nevének homlokzati feltüntetéséről és ezen elnevezésnek az ingatlan nyilvántartásba történő átvezetéséről. 
Felelős: Bedő Tamás polgármester
Határidő: 2019. április 30.
2. A Képviselő-testület a csongrádi 5631/2/C hrsz-ú, Csongrád, Muskátli u. 1 szám alatti ingatlan fenntartására és üzemeltetésére benyújtott pályázatot elbírálva, mely alapján az épület üzemeltetésére a CSONGRÁDI VENDÉGVÁRÓ Szolgáltató Szociális Szövetkezetet jelöli ki. 

Képviselő-testület felkéri a polgármestert a nyertes pályázóval való üzemeltetési megállapodás megkötésére.
Felelős: Bedő Tamás polgármester
Határidő: 2019. március 31.
Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

3. Gazdálkodási Iroda
Csongrád, 2019. március 20.





 Bedő Tamás 
                                                                                                           polgármester
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