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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Városi Önkormányzata Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága

2019. március 25-i ülésére

Tárgy: Vételi ajánlat a csongrádi 5631/28 hrsz-ú ingatlan megvásárlására garázsépítés céljára

Tisztelt Bizottság!

Csongrád Városi Önkormányzat tulajdonát képezi a csongrádi 5631/28 hrsz-ú, 1646 m2 nagyságú, kivett beépítetlen terület megnevezésű belterületi ingatlan, melyre vonatkozóan szinte egy időben nyújtotta be vételi szándékát Horváth János, a Horváth Légtechnika Kft. (székhelye: 6640 Csongrád, Bercsényi M. u. 35/A) ügyvezetője, Tyukász Szilveszter, az SZ-SZ Autobox Kft. (székhelye: 6640 Csongrád, Akácfa u. 6.) ügyvezetője, valamint Buzder-Lantos Tamás vállalkozó. 

Az ajánlattevők a megvásárolni kívánt területen új sorgarázs építését kezdeményezték a bökényi városrészben lakók részére, amelyeket részben értékesítenének, részben bérbeadással hasznosítanának. 

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 2019. március 4. napjára összehívott rendkívüli ülésén egyenként hallgatta meg a pályázók garázsépítési terveit, ahol az alábbi kérdések kerültek pontosításra:

· Mikor kezdene hozzá az építkezéshez, és mikorra fejezné be?

· Az építendő garázsok száma, mérete, anyaga, elhelyezése, egyéb műszaki információ.

· A garázsok tervezett fajlagos költsége, a hasznosítás módja (bérbeadás vagy értékesítés)
A pályázók meghallgatása után a bizottság egyhangú döntéssel Buzder-Lantos Tamás garázsépítési terveit fogadta az önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlatként, és javasolta az ingatlan értékesítését 40 darab garázs felépítése céljára. A pályázó a területért bruttó 7.000.000 Ft vételárat ajánlott fel.
Tekintettel arra, hogy az ingatlanon elhelyezhető garázsok számát a helyi építési szabályzat szerinti védőtávolság megtartása befolyásolja, pontosításra került, hogy a telek két hosszanti oldalán kell meghagyni az 5 – 5 m védőtávolságot, a rövidebb oldalakon nem.

Tájékoztatom a bizottságot, hogy az elmúlt napokban egyeztetést folytattunk az áramszolgáltató munkatársával, és ígéretük szerint két héten belül választ kapunk arra, hogy az építkezés megkezdéséhez szükséges elektromos lekötés biztosítása az ingatlanon mekkora költséget jelent.
A fentiek alapján javasolom a bizottságnak a csongrádi 5631/28 hrsz-ú ingatlan garázsépítési beruházás céljára, nyílt pályázat útján történő értékesítését.
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat képviselő testülete megtárgyalta a „Vételi ajánlat a csongrádi 5631/28 hrsz-ú ingatlan megvásárlására garázsépítés céljára” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
1. A bizottság felkéri a polgármestert a csongrádi 5631/28 hrsz-ú ingatlan garázsépítés céljára, nyílt pályázat útján történő értékesítésére. A bizottság az ingatlan vételárát bruttó 7.000.000 Ft-ban jelöli meg. 
2. A bizottság felkéri a polgármestert a pályázati felhívás megjelentetésére, és a pályázat eredményéről történő tájékoztatásra a bizottság soron következő ülésén.
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