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E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2019. április 17-ei rendkívüli ülésére

Tárgy: Kishajó kikötő üzemeltetési pályázatának elbírálása
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 38/2019 (II.21.) Önkormányzati határozatában elfogadta a kishajó kikötő üzemeltetőjének kiválasztására vonatkozó pályázati felhívást. Képviselő-testület március 28-ai ülésén a HUSRB/1602/31/0051 kódszám alatti kishajó kikötő üzemeltetőjének kiválasztására vonatkozóan kiírt pályázat elbírálását a következő ülésére halasztotta 
A kishajó üzemeltetésére vonatkozó pályázati felhívásra a megadott határidőig (2019.március 19.) három pályázó nyújtott be ajánlatot a Fejlesztési és Üzemeltetési Irodára.

A pályázat kiírása szerint a kikötő üzemeltetési feladatai 10 éves ciklusra vonatkoznak, melyből a pályázati előírások szerint a pályázat lezárását követő 5 évig kell üzemeletetés szempontjából nonprofit jelleggel működtetni (fenntartási időszak).

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság személyesen nagy körültekintéssel meghallgatta mindhárom pályázót. Az Interreg pályázat sajátos előírásai, valamint műszaki szakmai sajátosságok figyelembevételével a pályázatok szakmai értékelése, összehasonlítása valamint elbírálása megtörtént. 

Megállapítást nyert, hogy több szempont figyelembevételével - tőkeerősség, eszközpark, téli tárolás, kikötő üzemeletetéséhez szükséges szakmai gyakorlat, tapasztalat – a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság Kókai Dezső pályázót tekinti a legalkalmasabbnak a kikötő üzemeltetésére. A pályázó a kikötő üzemeltetéséhez anyagi támogatást az Önkormányzattól nem kér.
A Bizottság javaslata, véleménye alapján a pályázati eljárás eredményes, mely szerint a legkedvezőbb pályázatot Kókai Dezső nyújtotta be. 
A fentiek alapján kérem T. Képviselő-testületet a kishajó kikötő üzemeltetésére kiírt pályázat nyertesének Kókai Dezsőt válassza meg.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását. 
HATÁROZATI JAVASLAT
A Képviselő-testület megtárgyalta a „Kishajó kikötő üzemeltetési pályázatának elbírálása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

A Képviselő-testület a HUSRB/1602/31/0051 kódszám alatti kishajó kikötő üzemeltetőjének kiválasztására vonatkozóan kiírt pályázati eljárást eredményesnek nyilvánítja, a pályázati eljárás nyertesének Kókai Dezsőt nyilvánítja. 
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a kishajó kikötő üzemeltetésre vonatkozóan kösse meg a megbízási szerződést a leendő üzemeltetővel.
Határidő: 2019. május 31.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda

Csongrád, 2019. április 16.
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