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Száma: FJL/243-1/2019.
Előadó: Dr. Mezey Szimonetta
E L Ő T E R J E S Z T É S
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2019. május 23-ai ülésére

Tárgy: CSONGRÁDI VENDÉGVÁRÓ Szolgáltató Szociális Szövetkezet 2018. évi beszámolója
Tisztelt Képviselő-testület!
A CSONGRÁDI VENDÉGVÁRÓ Szolgáltató Szociális Szövetkezet elkészítette a számviteli jogszabályok alapján a 2018. évi beszámolóját, melyet az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmaz.
A 2016. augusztus 30-án bejegyzésre került szociális szövetkezet 2017. évben kezdte meg szolgáltató tevékenységét. Szolgáltató tevékenységét a FÓKUSZ-0022 jelű pályázat „Fókuszban az önkormányzati tagsággal rendelkező szociális szövetkezetek” feltételeinek betartásával végezte. 

A mellékelt beszámoló a Csongrádi Vendégváró Szolgáltató Szociális Szövetkezet 2018. 01.01-től 2018.12.31. időszakot öleli fel.

A szövetkezet jegyzett tőke alapításkori nagysága: 80.000,- Ft, melyet a tagok 10.000,- Ft nagyságú vagyoni hozzájárulásai alkotják. 

Az önkormányzati tagsággal rendelkező Szövetkezet 2018. évi gazdálkodásáról éves beszámolót készített, éves eredményét összköltség eljárással állapította meg. A beszámolót az előterjesztés 1. számú melléklete szerint az alábbi részletezettséggel terjesztem a Képviselő-testület elé:

1. Éves beszámoló mérlege

2. Eredménykimutatás összköltség típusú

3. Kiegészítő melléklet
A Szövetkezet gazdálkodásáról készült beszámoló alapján: a 2018. december 31-i mérlegfőösszege: 30.228,- eFt, értékesítés nettó árbevétele: 21.858,- eFt. Adózott eredménye: 10.363,- eFt.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Szövetkezet 2019. május 15-én közgyűlését megtartotta, ahol a határozati javaslatban foglaltak elfogadása a Képviselő-testület utólagos jóváhagyásával, feltételesen megtörtént.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 
HATÁROZATI JAVASLAT
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „CSONGRÁDI VENDÉGVÁRÓ Szolgáltató Szociális Szövetkezet 2018. évi beszámolója” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 

A Képviselő-testület elfogadja a CSONGRÁDI VENDÉGVÁRÓ Szolgáltató Szociális Szövetkezet  előterjesztés 1. számú melléklete szerinti 2018. évi beszámolóját.
A Képviselő-testület felkéri az Igazgató Elnököt, hogy a közzététel érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg.
Határidő: beszámoló a cégbírósághoz történő benyújtása 2019. május 31.
Felelős: Benke Ágnes Igazgató Elnök
Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai,

2. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa

3. Csongrádi Vendégváró Szolgáltató Szociális Szövetkezet

4. Irattár
Csongrád, 2019. május 15.
    Bedő Tamás
     polgármester
