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ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2019. május 23-ai ülésére

Tárgy: Javaslat a 6640 Csongrád, Orgona u. 20. 2/4. sz. alatti szociális bérlakás közérdekű lakássá nyilvánítására
Tisztelt Képviselő-testület!
 Csongrád Városi Önkormányzat tulajdonát képezi a Csongrád, Orgona u. 20. 2/4. sz. alatti ingatlan, amely a szociális bérlakás állományunkba tartozik.  Az ingatlan korábbi bérlője 2019. május 17. napján a lakás kiürítési per eredményeként a bérleményt kiürített állapotban az Önkormányzat részére önként visszaadta. 
 Az ingatlan 53 m2 alapterületű, összkomfortos komfortfokozatú, 1,5 szoba+ hall, konyha, fürdőszoba, WC, erkély helyiségekkel rendelkezik. A lakásban előrefizetős villanyóra van felszerelve. 
Javasolom a Képviselő-testület az ingatlant vegye ki a szociális bérlakás állományból, és nyilvánítsa közérdekű lakássá, tekintettel arra, hogy megnövekedett igény merült fel az egészségügy területén hosszabb távon Csongrádon letelepedni kívánó szakemberek részéről.
Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.
HATÁROZATI JAVASLAT
 Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a 6640 Csongrád, Orgona u. 20. 2/4. sz. alatti szociális bérlakás közérdekű lakássá nyilvánítására” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
A Képviselő-testület a csongrádi 5622/A/19 helyrajzi számú és természetben Csongrád, Orgona u. 20. 2/4. szám alatti ingatlan szociális bérlakás besorolását megszűnteti és hozzájárul az ingatlan közérdekű lakássá nyilvánításához. 



Csongrád, 2019. május 22.
                                                                                                       Bedő Tamás
                                                                                                       polgármester

