Csongrád Város Polgármesterétől

M

Száma: Fjl/303-2/2019.
        

Témafelelős: Forgó M.

ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága

 2019. június 24-i ülésére 

Tárgy: A Csongrád, Hársfa u. 65. fsz. 4. sz. alatt garzonlakás bérleti szerződésének meghosszabbítása

Tisztelt Bizottság!

Göbölyös Gergő és Göbölyösné Ürmös Ilona valamint az önkormányzat között 2014. augusztus 15. napján kelt bérleti szerződés jött létre a 6640 Csongrád, Hársfa u. 65. fsz. 4. szám alatti garzonlakás vonatkozásában. 

A bérleti szerződés időtartama 2019. augusztus 14. napján lejár, és a bérlők kezdeményezték a bérleti jogviszony további 6 hónap időtartamra, azaz 2020. február 28. napjáig történő meghosszabbítását lakáshelyzetük megoldása érdekében.

Tájékoztatom a bizottságot, hogy a szerződés megkötésének időpontjában érvényben lévő helyi rendelet szerint a Bizottság a bérlők kérelmére, egyszer, maximum 6 hónap időtartamra a bérleti szerződés határidejét meghosszabbíthatja, amennyiben ez lakáshelyzetük megoldása érdekében indokolt.
A bérlők kérelmükben előadták, hogy 2019. áprilisában megvásárolták a Csongrád, Vasvári Pál u. 2. szám alatti lakóingatlant, melynek beköltözés előtti felújítása folyamatban van, és nagy segítség lenne számukra, ha újszülött gyermekükkel nem kellene más lakásmegoldást keresni, míg az otthonuk elkészül.

A fentiek alapján javasolom a lakásbérleti szerződés kérelem szerinti módosítását, a szerződés egyéb rendelkezéseinek változatlanul hagyása mellett.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta „A Csongrád, Hársfa u. 65. fsz. 4. sz. alatt garzonlakás bérleti szerződésének meghosszabbítása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A bizottság Göbölyös Gergő és Göbölyösné Ürmös Ilona, 6640 Csongrád, Hársfa u. 65. fsz. 4. sz. alatti lakosok lakásbérleti szerződés meghosszabbítására vonatkozó kérelmét támogatja.
A bizottság felkéri a polgármestert a bérleti szerződés határidejének 2020. február 28. napjáig történő meghosszabbítására a szerződés egyéb rendelkezéseinek változatlanul hagyása mellett.
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