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Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
 2019. július 23-ai rendkívüli ülésére

Tárgy: Javaslat a 128/2019. (VI.27.) önkormányzati határozat végrehajtásának határidő módosítására. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 128/2019. (VI.27.) önkormányzati határozat értelmében döntést hozott Csongrád Városi Önkormányzat által működtetett III. sz. felnőtt háziorvosi körzet (6640 Csongrád Gyöngyvirág u. 5.) orvosi rendelő telephelyének áthelyezéséről a 6640 Csongrád Fő u. 2-4. szám alá.

Az orvosi rendelő áthelyezésére vonatkozó tárgyalások megkezdődtek. Az egyeztetések mind a felajánlást tevő, Dr. Herczegfalvi László ügyvezető (Központi Gyógyszertár Centrum-Pharma Bt. 6640 Csongrád Fő u. 2-4.) részéről, mind Önkormányzatunk részéről megkezdődött a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szentesi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának illetékes ügyintézőjével. A szabadságolások miatt azonban az ügymenet lassabban zajlott, a teendők pontosításra kerültek.

Nevezett III. sz. háziorvosi körzetben a feladatellátást végző Dr. Kovács György, az események tudatában levélben fordult Csongrád Város Polgármesteréhez, melyben kérte az Önkormányzatot a rendelő helyiségének áthelyezésével kapcsolatos döntés felülvizsgálatára, illetve annak esetleges visszavonására. Dr. Kovács György szakmai érveit és kérését az előterjesztés mellékleteként csatolt levél tartalmazza. 
Dr. Kovács György elsődleges szakmai indoklása szerint a jelenlegi orvosi rendelő a járóbeteg szakellátást nyújtó szakrendelőben került elhelyezésre, melynek személyi és tárgyi feltételeiben olyan komoly diagnosztikai hátteret biztosít a betegellátás részére, hogy jelentősen csökkentette a sürgősségi osztályra történő beküldést, helyben tudta a paciensek teljes körű problémáját kezelni.
A jelenlegi helyszínen (6640 Csongrád, Gyöngyvirág u 5.) négy háziorvosi rendelés üzemel. Az elmúlt időszakban előforduló helyettesítéseket egyedül akadályok nélkül meg tudta oldani, amely egy külső helyszínről nem lett volna biztosítható.
Tudomására jutott, hogy Dr. Tószegi Zsuzsanna 2020. február 01-től visszaadja a IX. sz. háziorvosi körzet feladatellátását. A Főorvos Asszony hivatkozott egészségi állapotára, melynek következménye a doktornő gyakori távolléte. A helyettesítést évek óta Dr. Kovács György látja el, a betegek ismerik és ragaszkodnak hozzá. A IX. sz. háziorvosi körzetet ellátó rendelő helyisége szintén a Gyöngyvirág u. 5. sz. alatt található. Ezen betegeknek megszokott a már említett diagnosztikai háttér biztosítása által nyújtott minőségi betegellátás.
A Dr. Tószegi Zsuzsanna tartós helyettesítése aktuális probléma. A folyamatos és zavartalan betegellátást szem előtt tartva, ebben a formában, kizárólag ezen a helyszínen tud megvalósulni.
Dr. Kovács György az Aranysziget Otthon intézményi orvosa. A két intézmény közelsége biztosítja az azonnali betegellátás lehetőségét. 
A felsorolt indokok alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a 128/2019. (VI.27.) önkormányzati határozat végrehajtásának határidő módosítására” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1.) Figyelembe véve Dr. Kovács György háziorvos szakmai indokait és a IX. sz. felnőtt háziorvosi körzet háziorvosa időközben eljuttatott bejelentését, a zavartalan betegellátás biztosítását szem előtt tartva a 128/2019. (VI.27.) önkormányzati határozat végrajtásának határidejét 2019.08.29-ről, 2020. március 31-re módosítja.

Határidő: 2020.03.31.
Felelős: Bedő tamás polgármester

2.) Csongrád Városi Önkormányzat méltányolja Dr. Kovács György háziorvos jelzését és kérelmét, tudomásul veszi az egészségügyi alapellátásban körvonalazódni látszó nehézségeket, ettől függetlenül az eredeti 128/2019. (VI.27.) önkormányzati határozat szerinti eljárás mellett hozza meg döntését.
Felelős: Bedő Tamás polgármester		 
Határidő: 2019. augusztus 29.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. Képviselő-testület tagjai
1. Dr. Kovács György háziorvos
1. Dr. Herczegfalvi László ügyvezető
1. Egészségügyi és Szociális Iroda


Csongrád, 2019. július 19.



                                        Bedő Tamás
                                        polgármester
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