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ELŐTERJESZTÉS

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
 2020. szeptember 24-ei ülésére

Tárgy: Javaslat Csongrád Városi Önkormányzat és Csépa Községi Önkormányzat közötti feladat ellátási szerződés megkötésére fogászati egészségügyi alapellátás és iskolafogászati ellátás vonatkozásában.

Tisztelt Képviselő-testület!

Csépa Község Polgármestere, Pintér Csaba Gábor megkereséssel fordult Csongrád város Polgármesteréhez, melyben kérte - előzetes egyeztetésük után -, hogy Csongrád város járuljon hozzá a csépai lakosság fogászati alapellátásának és iskolafogászatának megvalósításához.

Pintér Csaba Gábor Polgármester levelében megfogalmazta, hogy Csépa község közigazgatási területén a fogászati alapellátás és az iskolafogászati ellátás Tiszakürtön valósult meg, tartós helyettesítés formájában. A Tiszakürti fogorvos felmondta a megállapodásukat.

Dr. Poncz Róbert fogorvos felkereste Csépa Község Polgármesterét, és felajánlotta, vállalná a Medicina Dentál Egészségügyi Szolgáltató Bt.-on (továbbiakban; Medicina Dentál Bt.) keresztül Dr. Ponczné Dr. Varga Dorina településük ellátását. Csépa Község Önkormányzatának nincs lehetősége fogászati rendelő kialakítására, működtetésére.
Terveik szerint a Medicina Dental Bt. tartós helyettesítéssel látná el a településükről érkező lakosokat a 6640 Csongrád Gyöngyvirág u 5. sz. alatti rendelőben, az ott levő eszközökkel. A Medicina Dentál Bt. a fogászati tevékenységet Csépa Község Önkormányzata által kötött egészségbiztosítás finanszírozás terhére, a lakosságszám szerint meghatározott, heti 7 órában biztosítaná. Minden héten, csütörtöki napokon, 9.30 - 10.30.-ig iskolafogászat, majd 10.00 -15.30.-ig felnőtt fogorvosi ellátás.
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének hozzájáruló határozata szükséges ahhoz, hogy fent leírt feladatellátás megvalósuljon.

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének a döntés meghozatalakor elsősorban a csongrádi egészségügyi alapellátás működtetését kell szem előtt tartania. Az egészségügyi ellátást jelentősen befolyásoló COVID - 19 világjárvány hatásait és a járványügyi szabályokat a lakosság egészségvédelme érdekében szigorúan és körültekintően be kell tartatni. 
Amennyiben a csépai lakosok fogászati alapellátását Csongrádon valósítják meg, a csépai lakosságra is tekintettel kell lenni, tehát a megfertőződés kockázatának lehetőségét minimalizálni szükséges. A két település közötti távolság, a rossz közlekedési lehetőségek, - pl. a híd szétbontása esetén megnövekedett távolság és közlekedési nehézség -, az iskolafogászat biztosításában a gyermekek utaztatása, stb. növeli a vírus terjedésének lehetőségét, illetve nem felel meg a lakosság egyenlő esélyű hozzáférésének szabályához az egészségügyi alapellátásban. 
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Javasolom a Tisztelt Képviselő-testület számára, hogy a csépai lakosok fogászati ellátásának megvalósítását abban a formában támogassuk, hogy a Csongrád területén egészségügyi alapellátást végző fogorvosnő Csépán végezze el az általa felajánlott feladatellátást.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat, Csongrád Városi Önkormányzat és Csépa Község Önkormányzat közötti feladat - ellátási szerződés megkötésére, fogászati egészségügyi alapellátás és iskolafogászati ellátás vonatkozásában” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatja a csépai betegek ellátását a 6640 Csongrád, Gyöngyvirág u 5. sz. alatti rendelőhelyiségben, figyelembe véve az előterjesztésben megfogalmazottakat és tekintettel a COVID-19 világjárvány elleni védekezésre.

[bookmark: _GoBack]Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárulását adja, hogy Dr. Ponczné Dr. Varga Dorina fogorvos a csépai fogászati rendelőben, a csépai betegeket tartós helyettesítéssel ellássa. Ezen tevékenységét abban az esetben támogatja, ha az a csongrádi betegellátást hátránnyal nem érinti.

Felelős: Bedő Tamás polgármester
Határidő: 2020. szeptember 30.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. Képviselő-testület tagjai
1. Pintér Csaba Gábor, Csépa Község Polgármestere
1. Dr. Ponczné Dr. Varga Dorina
1. Egészségügyi és Szociális Iroda


Csongrád, 2020. szeptember 16.




                                        Bedő Tamás
                                        polgármester
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