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Csongrád Városi Önkormányzat Városgazdasági, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi 
Bizottsága 2021. október 25-i ülésére

Tárgy: Az Alapítvány a Csongrádi Széchenyi Úti Gézengúz Óvodáért nevű alapítvány „Csongrád” névhasználatának engedélyezése.

Tisztelt Bizottság!

A Csongrádi Széchenyi úti óvoda pedagógusai kezdeményezésére alapítvány létrehozása szándékával megkeresés érkezett. Az alapítvány nevében szerepelne a „Csongrád” kitétel, nevezetesen az alapítvány neve „Csongrádi Széchenyi Úti Gézengúz Óvodáért” elnevezés lenne.

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének többször módosított 9/2004. (III.25.) önkormányzati rendelete 9. §-a szerint a Csongrád városnév felvételével illetve névhasználattal kapcsolatos engedélyezési eljárás a Városgazdasági, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága hatáskörébe tartozik. 

Javasolom, hogy a Bizottság támogassa a kérést és tegye lehetővé az Alapítvány számára a „Csongrád” elnevezés szerepeltetését az alapítvány nevében.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a „Az Alapítvány a Csongrádi Széchenyi Úti Gézengúz Óvodáért nevű alapítvány „Csongrád” névhasználatának engedélyezése” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.
A bizottság hozzájárul, hogy a „Csongrád” megjelölés szerepeljen a Csongrádi Széchenyi Úti Gézengúz Óvodáért Alapítvány nevében. 
Felelős: Bedő Tamás polgármester
Határidő: azonnal:

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:
1. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda és általa
1. Széchenyi úti „Gézengúz” óvoda
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