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Tárgy: Javaslat „Lucas 3” típusú mellkaskompressziós eszköz megvásárlására az Országos Mentőszolgálat részére

Tisztelt Képviselő-testület!

A sürgősségi betegellátás egyik leginkább sarkalatos és kritikus része az újraélesztés, ennek következtében a Mentőszolgálat munkájában a gyakori beavatkozások közé tartozik.
Amikor a keringés összeomlik/leáll csak hatékony mellkas kompresszióval tartható fenn/hozható vissza a vérkeringés. A szívműködés megszűnése három elektrofiziologiai módon mehet végbe. Ezek közül egy esetben alkalmazható csak a kellő időben (minél korábban) leadott defibrilláció, a másik két helyzetben nem alkalmazható elektroshock. 
A fennmaradó két esetben mellkas kompresszióval végezhető az újraélesztési kísérlet.
Aki már próbálta (pl. elsősegély oktatáson) az újraélesztést szimulációs babán – netán a valós életben – az tudja, hogy milyen nehéz fizikai munka a mellkas nyomása. A mentődolgozók két percenként cserélik egymást a kimerítő feladat során - amit nem ritkán 50 perc - 1 órán keresztül is végeznek (esetenként még tovább). Előfordulnak olyan kórállapotok, amikor folyamatos újraélesztés mellett kell a beteget kórházba szállítani, Szentesre vagy Szegedre. Úton levő, mozgó járműben ez különösen nehéz feladat. A mellkas nyomása mindig egy embert lefoglal az újraélesztő csapatból – márpedig egy ilyen kritikus helyzetben minden szakemberre és szabad kézre égető szükség van.
A fent említett feladatok és nehézségek kiváltására születtek meg a mellkaskomprimáló készülékek. Felcsatolhatók a beteg mellkasára s az egyéni beállítások elvégzése után önállóan tevékenykednek.
Ezek könnyen transportálhatók, hálózatfüggetlenül is működtethetők, precízen milliméterre tartják a beállított kompressziós értéket, nem fáradnak. Egy embert kiváltanak és menet közben is kifogástalanul végzik a munkájukat.
Számos mentőautónak hasznos kiegészítője a készülék. A mentőben használatos modern készülék elsősorban a térségi betegek túlélési esélyét növelnék nagyban.
A beszerzés előkészítéseként három árajánlat érkezett önkormányzatunkhoz, melyet az előterjesztés mellékleteként csatoltam.  A szakmával egyeztetve kiválasztásra kerül az a készülék, melynek „tudása” és költsége is optimális. A készülék megnevezése Lucas 3 mellkaskompressziós eszköz. A készülék mentős felszereltségi szinttel, 3 db szívókoronggal, autós kábellel és 220V-os kábellel, akku töltővel és akkumulátorral rendelkezik. 
[bookmark: _GoBack]Ára: 5. 090.  000 Ft + 27% ÁFA. Az ár az 1 évre szóló garanciát tartalmazza. Megvásárlása esetén átadás – átvétel a Csongrádi Mentőállomáson 6640 Csongrád, József A u. 1. sz., a megrendeléstől, és az előre utalástól számítva 6 - 10 héten belül.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat „Lucas 3” típusú mellkaskompressziós eszköz megvásárlása az Országos Mentőszolgálat részére„ tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

1.) Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő – testülete hozzájárul a „Lucas 3 típusú mellkaskompressziós készülék megvásárláshoz az Országos Mentőszolgálat részére, az árajánlatban szereplő 5 090.000 Ft + ÁFA összegért. A képviselő - testület bízik abban, hogy a megvásárolt készülék elsősorban a térségi betegek túlélési esélyeit növeli.

2.) A Képviselő-testület a készülék árának megtérítésére a befolyó többlet iparűzési adó terhére nyújt fedezetet.

 Felelős: Bedő Tamás polgármester              
 Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. Képviselő-testület tagjai
1. Egészségügyi referens és általa
1. az érintettek


Csongrád, 2021. november 15.

                                        Bedő Tamás
                                                                                               polgármester
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