Csongrád Város Polgármesterétől
Száma: FJL/595-3/2021.	
Témafelelős: Keller Ilona

ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2021. november 17. napján tartandó ülésére

Tárgy:	Tájékoztató Az ALFÖLDVÍZ ZRT. integrációs programjához kapcsolódóan

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2021. augusztus 4-én, rendkívüli testületi ülésen, az Alföldvíz ZRT vezérigazgatójának jelenlétében tárgyalta a „Csongrád tulajdonát képező vízi közmű vagyon helyzetének és az ahhoz kapcsolódó feladatellátási kötelezettségek teljesítésének áttekintése a feladatellátási kötelezettség Magyar Állam terhére történő átruházásának megalapozása érdekében” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 
„ A rendelkezésre álló információk alapján a Képviselő testület az ügyben érdemi döntést nem hoz. A Képviselő-testület kéri, hogy a Polgármester további egyeztetéseket folytasson az érintettekkel a végleges döntés megalapozása érdekében.”
Az ALFÖLDVÍZ Zrt. 2021. augusztus 10-én tartott Közgyűlésén az ALFÖLDVÍZ Zrt. többségi tulajdonos önkormányzatai (80 % feletti tulajdoni részarányban) kinyilvánították, hogy a Társaság tőkehelyzetének javítását a továbbiakban nem tudják, illetve nem akarják finanszírozni, ez pedig az ALFÖLDVÍZ Zrt. megszűnéséhez vezetne. Szintén a Közgyűlésen hozott tulajdonosi döntés alapján, Együttműködési Megállapodás aláírására került sor az ALFÖLDVÍZ Zrt. és a Nemzeti Vízművek Zrt. között az állami felelősségvállalás növelését biztosító Integrációs Program végig viteléről. 
Az Integrációs Program jelenlegi állásáról a Projekt Irányító bizottság a mellékelt tájékoztatót küldte meg valamennyi érintett önkormányzat részére és egyben tájékoztatást kért az Integrációs programban való további részvételről. (1. számú melléklet) 
A kért tájékoztatás/nyilatkozat NEM minősül jogi és pénzügy kötelezettség vállalásnak.
Tekintettel arra, hogy a vagyon és feladatellátás átadásáról szóló végleges döntés meghozatalához az átvilágítás eredményének ismerete elengedhetetlen, a Projekt Irányító Bizottságot (PIB) az Integrációs Programban történő további részvételről tájékoztattam, egyben kértem a döntéshez szükséges információk mielőbbi biztosítását. 
A PIB részére megküldött levél az előterjesztés 2. számú mellékletét képezi. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 
HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztató Az ALFÖLDVÍZ ZRT. integrációs programjához kapcsolódóan” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 

A Képviselő-testület az Alföldvíz Zrt. integráció programjáról szóló tájékoztatást tudomásul veszi és az előterjesztés 2. számú mellékletét képező, a Polgármester által kiadott tájékoztatás tartalmával egyetért. 
Felkéri a Polgármestert, hogy a Projekt Irányító Bizottság által rendelkezésre bocsátott információk alapján a feladat és vagyonátadásra vonatkozó végleges döntést a program szerinti időpontban terjessze a Képviselő-testület elé. 
A határozatról értesítést kap:
1. Képviselő-testület tagjai
1. Fejlesztési-és üzemeltetési iroda 
1. érintettek



Csongrád, 2021. november 12. 		


		Bedő Tamás
		polgármester
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