Csongrád Város Polgármesterétől 
Száma: Önk/35-3/2019.


Témafelelős: Dr. Juhász László jegyző 

ELŐTERJESZTÉS 
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2019. április 25. napján tartandó ülésére
Tárgy: Beszámoló Csongrád város 2018. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról
Tisztelt Képviselő-testület!

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. 
Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 233/2018. /XII. 20./önkormányzati határozata alapján úgy döntött, hogy a fenti beszámolót a Képviselő-testület 2019. április 25-ei ülésén kívánja megtárgyalni. 

A Csongrádi Rendőrkapitányság vezetője Csongrád városra vonatkozóan a  beszámolót elkészítette, amit ezúton terjesztek a Képviselő-testület elé. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Csongrád város közrendjének és közbiztonságának 2018. évi helyzetéről készült beszámolót.
A képviselő-testület köszönetét és elismerését fejezi ki a Csongrád Városi Rendőrkapitányság vezetőinek, dolgozóinak a 2018. évben végzett eredményes és áldozatos munkájáért. 
Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1. a Képviselő-testület tagjai,

2. Dr. Juhász László jegyző és általa:
3. Csongrád Városi Rendőrkapitányság

4. Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság

Csongrád, 2019. április 17.









  Bedő Tamás







             polgármester 
