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Száma:  FJL/208-1/2019
Előadó: Dencs Nikolett
E L Ő T E R J E S Z T É S

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2019. április 25-i ülésére
Tárgy: „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása 2019” pályázat benyújtása és önerő biztosítása – Fő utcai „Platánfa” óvoda felújítása
Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével pályázatot hirdet a Magyarország 2019. évi központi költségvetésről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet II. 2. a), b) és c) pontok szerinti önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására.
      A pályázati kiírás célja az önkormányzatok által fenntartott bölcsödébe és óvodába járó gyermekek minél magasabb színvonalon történő ellátása, az egészségügyi alapellátás biztosítása, feltételeinek javítása, valamint a közös önkormányzat székhely hivatalának fejlesztése, felújítása az igazgatási tevékenység biztosítása érdekében. Célja továbbá a mindennapos testnevelés feltételeinek megteremtése, valamint az önkormányzati tulajdonú, belterületi közlekedési infrastruktúra fejlesztésének megvalósulása. 
Pályázati alcélok:

a) Kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása:

aa) Meglévő, bölcsődei nevelést végző intézmény infrastrukturális fejlesztése, felújítása,

ab) 70%-os kapacitás kihasználtságot meghaladó óvodai nevelést végző intézmény infrastrukturális kapacitás bővítéssel nem járó fejlesztése, felújítása, 

ac) Egészségügyi alapellátást szolgáló (háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátás, védőnői szolgálat) épület vagy helyiség fejlesztése, felújítása,

ad) Közös önkormányzat székhely hivatalának fejlesztése, felújítása,

b) Óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás, vagy új sportlétesítmény      létrehozása (sportfejlesztés). 
c)  Belterületi utak, járdák, hidak felújítása, 

Egy önkormányzat az a)-c) alpontok szerinti célok közül egyre nyújthat be pályázatot, az a) pont szerinti pályázat esetében legfeljebb 1 intézmény fejlesztése támogatható. Az önkormányzat az ab) pontnak megfelelően nyújt be pályázatot.
A fentiek alapján jelen pályázati programban a központi költségvetésből forrás biztosítására van lehetőség óvodába járó gyermekek minél magasabb színvonalon történő ellátására, óvodai nevelést végző intézmény infrastrukturális fejlesztésére, felújítására. Intézményfejlesztés esetében az önkormányzati tulajdonban lévő, kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmény fejlesztésével, felújításával kapcsolatos költségekre használható fel támogatás – előnyt jelent a fenntartási költségek csökkentése érdekében végzett fejlesztés: fűtéskorszerűsítés, nyílászárócsere, hőszigetelés, valamint energetikai korszerűsítés megújuló energiaforrás hasznosításával.
Az infrastrukturális fejlesztés mellett a pályázati kiírás lehetőséget biztosít a beruházási költség 10 %-áig eszközbeszerzésre is. Egyéb költségek (tervezés,műszaki ellenőrzés) a beruházási összköltség maximum 5%-áig elszámolhatók.
Egy pályázó egy pályázat benyújtására jogosult, melyben kizárólag egy intézmény fejlesztéséhez igényelhet támogatást.

A támogatás maximálisan igényelhető összege bruttó: 30.000.000,- Ft
A minimálisan vállalandó önerő mértéke a pályázó adóerő képességétől függ, esetünkben min. 25 %, azaz a maximálisan igényelhető támogatás mellett minimum bruttó: 10.000.000,-Ft.
A pályázat keretében Pályázónak vállalnia kell:

- minimum 25 % önerő biztosítását – ezen pályázati program keretében is az önkormányzat egy lakosra jutó adóerőképességétől függ a kötelezendően vállalandó önerő mértéke (Csongrád Városi Önkormányzat adóerőképessége : 35 747,-Ft/ fő)

- a támogatásból megvalósuló beruházást a beruházás megvalósításától számított 10 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően kell használnia.

- a támogatás felhasználásának végső határideje 2020. december 31.

A pályázat elektronikus felületen való benyújtásának határideje: 2019. május 31.
A pályázati kiírásban szereplő miniszteri döntés várható határidő: 2019. szeptember 16.
A támogatásról szóló döntést támogatói okiratok elfogadására rendelkezésre álló határidőt követő hét munkanapon belül utalványozás céljából a miniszter a helyi önkormányzatokért felelős miniszter részére megküldi, a támogatást a Magyar Államkincstár egy összegben folyósítja.

Ezeknek türkében javaslom a pályázati programban való részvételt az alábbiak szerint:

A Fő Utcai óvoda tekintetében a működése alatt, jelentősebb felújítás nem történt egészen a 2018-as év végéig, ekkor az EFOP-3.9.2-16-2017-00005 kódszámú Humán kapacitások fejlesztése – térségi szemléletben  Tiszamenti-virágzás című pályázatból kisléptékű felújítási munkák valósultak meg bruttó 6 millió forint értékben. Ezen munkák a gyermek vizesblokkok teljes és a tetőszerkezet részleges felújítását érintették. 
Jelen pályázatból szeretnénk a homlokzati nyílászárókat kicserélni a homlokzati ajtókkal együtt, a meglévő ablakok helyett hőszigetelt üvegezésűek kerülnének elhelyezésre. A fűtési rendszer átalakítása, korszerűsítése is megvalósulna új gázkazán kerülne beépítésre a radiátorok szükség szerinti cseréjével, thermoszelepek beépítésével a helyiségenkénti szabályozás biztosítása végett. A homlokzat felújítása, szigetelése is szükséges, úgy hogy az épület a jelenlegi városképi jellegét is megőrizze. Az óvoda épületrészének hőszigetelése, a nyílászárók cseréje és a fűtéskorszerűsítés számokban mérhető megtakarítást jelenthetne az intézmény működtetésében, a hosszú távú fenntarthatóság biztosításával.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy járuljon hozzá a fentiekben ismertetettek alapján a pályázat benyújtásához, a szükséges önerő biztosítása mellett (minimális önerő 10.000.000,-Ft erejéig).
Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület megtárgyalta az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása 2019 pályázat benyújtása és önerő biztosítása – Fő utcai „Platánfa” óvoda felújítása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
1. A Képviselő-testület a Fő Utcai „Platánfa” Óvoda felújításához kapcsolódó pályázat benyújtását jóváhagyja, a megvalósításához szükséges önerőt legfeljebb bruttó 10.000.000,-Ft erejéig biztosítja .
2. Az önkormányzat a biztosítandó önerőt  Fejlesztési hitel terhére biztosítja.

3. Felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2019. május 31.
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről értesítést kapnak:

1. A Képviselő-testület tagjai

2. Bedő Tamás polgármester

3. Fejlesztési és Üzemeltetési Iroda
4. Gazdálkodási Iroda
5. Intézmény
Csongrád, 2019. április 15.
    Bedő Tamás
    polgármester

