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Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

 2019. május 10-én tartandó rendkívüli ülésére
Tárgy: Javaslat Csongrád Városi önkormányzat által működtetett III. sz. felnőtt háziorvosi körzet személyi és tárgyi feltételeinek biztosítására, a működéshez szükséges engedély kiadásához a finanszírozási szerződés megkötéséhez  
Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. november 22-ei ülésén tárgyalta Dr. Pénzes János háziorvos (Konszenzus Plusz Egészségmegőrző és Gyógyító Kft. 8600. Siófok Szent László u. 187. A. ép. 610.) kérelmének megfelelően a III. sz. háziorvosi feladatellátás megszűntetésére vonatkozó előterjesztést. Csongrád Városi Önkormányzat a III. sz. háziorvosi körzetet 2019. június 01-től működtetésre visszaveszi.
Ahhoz, hogy önkormányzatunk érvényes működési engedéllyel rendelkezzen, a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szentesi Járási Hivatal Népegészségügyi Intézménynél kezdeményezni kell a körzet feladatellátójának megváltozására vonatkozó működési engedély kérelmezését, illetve módosítani szükséges a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőnél a finanszírozási szerződést. Finanszírozási szerződése Csongrád Városi Önkormányzatnak a III. sz. körzet feladatellátására kizárólag érvényes működési engedély birtokában lehetséges.
A működési engedély kiadásának az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, valamint az egészségügyi szolgáltatókról és az egészségügyi közszolgáltatások szervezéséről szóló 2003. évi XLIII. törvény, illetve a 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendelet az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételeknek kell eleget tenni. 
A III. sz. körzet Konszenzus Plusz Egészségmegőrző és Gyógyító Kft. működtetése idejében magántulajdonú ingatlanban került elhelyezésre, amely a feladatellátás megszüntetésével, mint telephely megszűnik. Csongrád Város Önkormányzatának 200/2018.(XI.22.)önkormányzati határozata szerint a rendelő helyisége átkerül, Csongrád Városi Önkormányzat tulajdonát képező, a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény (továbbiakban: Intézmény) használatában lévő 6640 Csongrád, Gyöngyvirág u 5. sz. alatti ingatlanba, (rendelőintézet), melynek kialakítása megtörtént a földszinten. A tárgyi feltételeket az Intézmény biztosította. 
Személyi feltételek tekintetében kerestük a megfelelő végzettséggel rendelkező háziorvost és szakdolgozót. A háziorvos személyében napi hat órában foglalkoztatott helyettesítést vállaló háziorvos jelentkezését kaptuk meg. A szakdolgozó esetében az Intézmény megfelelő végzettségű dolgozója vállalta az áthelyezés lehetőségét, így mindkét dolgozó tekintetében megfelelünk a jogszabályi előírásoknak. Mindkét dolgozó munkaszerződés megkötésével vállalta a feladatot. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat „Csongrád Városi Önkormányzat által működtetett III. sz. felnőtt háziorvosi körzet személyi és tárgyi feltételeinek biztosítására a működéshez szükséges engedély kiadásához a finanszírozási szerződés megkötéséhez ” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:
Csongrád Város Önkormányzata által 2019.06.01-től működtetett III. sz. háziorvosi rendelőhelyiség a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézményben került kialakításra, a jogszabályi feltételeknek megfelelően. Személyi feltételekben 1 fő háziorvos kerül foglalkoztatásra napi hat órában, és egy fő szakdolgozó, körzeti nővér, napi nyolc órában. A képviselő-testület felkéri a polgármestert a működési engedélyeztetési eljárás lefolytatásra és a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel a finanszírozási szerződés megkötésére.
Felelős: Bedő Tamás polgármester
Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Gazdálkodási Iroda

3. Egészségügyi referens és általa az érintettek
Csongrád, 2019. május 7. 
                                        Bedő Tamás

                                        polgármester
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