02-421-9/2018.  

Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata testületének 2018. december 10-én /hétfőn/, du. 15.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról készült jegyzőkönyv. 

N a p i r e n d :

1.  A roma lakosság közérdekű kérdései, bejelentései. 

02-421-9/2018.

J e g y z ő k ö n y v. 

Készült Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata testületének 2018. december 10-én /hétfőn/, du. 15.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról. 

Az ülés helye: Galéria földszinti tanácskozó terme. 

Jelen van: Mihály Sándor elnök, Kállai Dezsőné, Lakatos Attila és Petrovics Sándor képviselő. 

A Polgármesteri Hivatal részéről Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Dr. Juhász László jegyző, Murányi László és Nagypál Sándor egyéni választókerületi képviselők, dr. Kun József r. alezredes mb. városi rendőrkapitány,
a lakosság részéről 10 fő.

Napirend előtt: 

1. Mihály Sándor köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket.

    Megállapítja, hogy a közmeghallgatáson a testület határozatképes, mert 4     képviselő jelen van. 

    A közmeghallgatást megnyitja. 

2. Mihály Sándor elnök jegyzőkönyv-hitelesítőnek Kállai Dezsőné képviselőt javasolja, aki a jelölést elfogadja.  


A testület 4 szavazattal, egyhangúlag Kállai Dezsőné képviselőt jelöli ki a jegyzőkönyv hitesítésére. 
Mihály Sándor a vélemény-nyilvánítások előtt tájékoztatja a jelenlévőket a 2018.  október 31. napjáig megvalósult kiadásokról, bevételekről:

Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata a 2018. költségvetési évben az adott időpontig 620.808,-Ft feladatalapú támogatást, 964.600,-Ft működési költségvetési támogatást és 991.313,-Ft közfoglalkoztatásra átvett pénzeszközt kapott. 
Az EFOP-1.5.3-16-2017-00001 Tisza-menti virágzás2 projekt megvalósításra előlegként 9.162.700,-Ft-ot, az EFOP-3.9.2-16-2017-00005 Tisza-menti virágzás1 projekt megvalósításra szintén előlegként 7.897.600,-Ft támogatást kapott az Európai Szociális alapból, illetve a hazai központi költségvetési támogatásból.

A bevételi oldalt növelte az előző évi 16.136,-Ft-os pénzmaradvány.  Az egyéb kapott kamat 10,-Ft-ra teljesült, így október 31-ig 19.653.167,-Ft-ból gazdálkodott az önkormányzat. 
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A személyi juttatások 4.178.979,-Ft-ra, a munkaadókat terhelő járulékok 712.203,-Ft-ra, a dologi kiadás összesen 972.268,-Ft-ra teljesültek. A dologi kiadásokból élelmiszer 365.248,-Ft-ra, irodaszer 51.248,-Ft-ra, üzemeltetési anyag 11.853,-Ft-ra, internetdíj 16.692,-Ft, telefonköltség 82.745,-Ft-ra, egyéb szolgáltatások 252.638,-Ft-ra, a működési célú előzetes áfa 189.300,-Ft-ra és az egyéb dologi kiadás 2.544,-Ft-ra teljesült.
Intézményi ellátottak pénzbeli juttatása 240.000,-Ft, mely összeg 7 fő diák ösztöndíját tartalmazza. 

EFOP-3.9.2-16-2017-00005 Tisza-menti virágzás1 projekt keretében informatikai eszközbeszerzés 551.181,-Ft, beruházási célú előzetesen felszámított áfa 148.819,-Ft-ra teljesült.

EFOP-1.5.3-16-2017-00001 Tisza-menti virágzás2 projekt keretében eszközbeszerzés 1.653.543,-Ft, beruházási célú előzetesen felszámított áfa 446.457,-Ft.

Így az intézmény összes kiadása 8.903.450,-Ft-ra teljesült 2018.10.31-ig.

A továbbiakban tájékoztatást ad a 2018-ban megvalósított programokról, rendezvényekről:

Április 30-án főzőversennyel egybekötött Roma Találkozót tartottak, ahol leves kategóriában I. helyezést ért el a fent nevezett intézmény.
Júniusban az önkormányzat a feladatalapú támogatás terhére ösztöndíjat alapított roma származású, kitűnő tanulmányi eredményt elért általános iskolai tanulók részére. A tanulók az évi 20 eFt-ot egy összegben kapták meg. Ebben az évben a feltételeknek három tanuló felelt meg. 
Júliusban kisebbségi nevelést, oktatást kiegészítő, a kisebbségi közösség jobb megismerését szolgáló (népismereti, néprajzi) órák szervezési, bonyolítási, finanszírozási feladatainak ellátása. Lovari nyelvi környezetben megvalósuló történetek feldolgozása.  Létszám: 15 fő, helyszín: Kis-Tisza utca 4. 
Az EFOP-3-9-2-16-2017-00005 azonosító számú projekt keretein belül hátrányos helyzetű, 16-19 éves, középiskolás fiatalok részére ösztöndíjat alapított. 24 hónapon keresztül, havonta 20 eFt/fő támogatást biztosít a pályázat. Öt fiatal felelt meg a pályázati feltételeknek, akik a projekt rendezvényein belül 20 óra önkéntes munkát vállaltak.

Az EFOP-3-9-2 nyári tematikus táborban 47 gyermek vett részt, köztük roma származású és hátrányos helyzetű gyermekek is.  
Az EFOP-1-5-3 projekt keretein belül, a Lovas Klubot szerveztek, melyen négy alkalommal vett részt 30 fő roma származású gyermek a nyári szünetben. 

Szeptember 1-jén a Csongrádi Gyógyfürdőben 75 fő részére biztosítottak egész napos fürdőzést. 
December 5-én házhoz ment a Mikulás, közel 70 családnak vittek csomagot.
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Murányi László: Örömmel hallott a nagy összegű pályázati támogatásokról, gratulál hozzá. Ezek a pályázatok mikor kezdődtek, mi a tárgyuk, mennyi lesz a támogatás végösszege, pontosan mire fogják költeni. Mennyi időre szól a tanulmányi ösztöndíj?
Milyen kötelezettségük van ezzel szemben?A személyi juttatást mire költik pontosan?

Mihály Sándor: Konzorciumi tagként vesznek részt az EFOP-os pályázatokban, az összegből tematikus nyári tábort, lovas klubot szerveztek. A támogatás három év alatt érkezik meg időarányosan.

A személyi juttatások összege a projekten belül dolgozók munkabére. 

Bedő Tamás:  Nem közfoglalkoztatásból finanszírozott főállású irodavezető van, illetve vannak megbízások, koordinátor, ehhez jöttek az informatikai fejlesztések, az ösztöndíjrendszer.

Murányi László: A pályázati támogatások előnyeit érzékelik a csongrádiak?

Mihály Sándor: A nyáron egy héten keresztül táboroztattak gyerekeket, nemcsak roma származásúakat. Ennek keretében töltöttek el egy napot a szarvasi Arborétumban is. 
Bedő Tamás: Mindkét EFOP-os pályázatban az egyik legaktívabb a Roma Nemzetiségi Önkormányzat, ezért köszönetét fejezi ki a nemzetiségi irodán dolgozó Mihály Sándornénak. A pályázati támogatásoknak köszönhetően, más költségvetéssel dolgozhat ez az önkormányzat, mint a korábbiak, ezért volt lehetőségük ösztöndíj alapítására is. 
Murányi László:  Örül neki, hogy a táborban nem csak cigány gyerekek voltak. Felhívja rá a figyelmet, hogy az Év Családja díjat egy cigány származású zenész család kapja ebben az évben. 
A közmeghallgatáson további hozzászólás nem hangzott el. 
Mihály Sándor elnök az ülést bezárja.

K.m.f.


Mihály Sándor 





Kállai Dezsőné 


     elnök 





     jegyzőkönyv-hitelesítő


