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ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. november 21-ei ülésére

Tárgy:  CSONGRÁD VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁRÓL szóló önkormányzati rendelet megalkotása
Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 53.§ (1) bekezdésében meghatározott önkormányzati feladatkörben ezúton teszek javaslatot az önkormányzat új szervezeti- és működési szabályzatának (SZMSZ) megalkotására.

A Miniszterelnökség a kormányhivatalok 2019. évi ellenőrzési munkatervében feladatul tűzte ki a helyi önkormányzatok szervezeti- és működési rendjét szabályozó önkormányzati rendeletek felülvizsgálatát. A Csongrád Megyei Kormányhivatal Csongrád megyében valamennyi önkormányzat SZMSZ-ét érintően – élve az Mötv.-ben foglalt törvényességi felügyeleti eszközökkel is – javaslatokat fogalmazott meg a 2019. évi önkormányzati választásokat követő SZMSZ felülvizsgálata, új SZMSZ megalkotása, elősegítése érdekében. Az önkormányzatunkat érintő törvényességi felhívás jelen előterjesztés 1. számú mellékletében olvasható.

Tekintettel arra, hogy a Kormányhivatal a korábbi SZMSZ komplex szerkezeti áttekintésére tett javaslatot, a szabályzat átdolgozásra, kiegészítése került a vonatkozó jogszabályi követelményeknek való megfelelés érdekében, a hatályos jogszabályok és a Belügyminisztérium önkormányzatok számára elkészített útmutatója alapján. Az SZMSZ átdolgozása főként jogtechnikai jellegű, a Képviselő-testület korábbi működését érintően releváns változást nem tartalmaz, a bizottsági szerkezetet azonban érinti.

1. 1. A rendelet megalkotásának valamennyi jelentősnek ítélt hatása, különösen:
1.1. Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása:
           A rendelet a Képviselő-testület működésének alapvető szabályait rögzíti, melynek célja, hogy az önkormányzat önállóan, szabadon, demokratikus módszerekkel, a lakosság széles körű nyilvánossága előtt gondoskodjon a közhatalom önkormányzati gyakorlásáról.
1.2. Környezeti és egészségi következményei:
           Nem releváns.
1.3. Adminisztratív terheket befolyásoló hatása:
           Nem releváns.

2. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:
 A rendelet megalkotása a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.
törvény 53.§ (1) bekezdésének törvényi kötelezésén alapul. 

3. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi     feltételek:
A rendelet alkalmazása nem igényel többlet személyi és tárgyi feltételt. 
Indokolás: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 53.§ (1) bekezdése értelmében a képviselő-testület a működésének részletes szabályait a szervezeti és működési szabályzatról szóló rendeletében határozza meg. Törvényi kötelezettségének eleget téve Csongrád Városi Önkormányzatának 2019. október 24-ei alakuló ülését követő testületi ülésére – tekintettel a korábbi szervezeti és működési szabályzattal kapcsolatos kormányhivatali észrevételekre – a szabályzat átdolgozásra került.
Csongrád, 2019. november 14. 
 Bedő Tamás
polgármester
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