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Csongrád Város Polgármesterétől

Száma: REF/ 97-4/2019.	
Témafelelős: Tóth Irén

ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
 2019. december 11-én tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: Javaslat a 214/2019.(XI.27.) önkormányzati határozat visszavonására.  


Tisztelt Képviselő-testület!

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 104/2019. (V. 23.) önkormányzati határozatával tudomásul vette Dr. Szilágyi István háziorvos bejelentését és kérésének megfelelően, a Szilágyi és Társa Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társasággal (6640 Csongrád, Szentesi út 9.) az I. sz. háziorvosi körzet feladatellátására kötött szerződést 2019. december 31. napjával megszünteti.  Dr. Szilágyi István háziorvos praxisát 2019. november 27-ig más háziorvos részére átadni nem tudta. Ennek következményeként a 214/2019. (XI.27.) önkormányzati határozat értelmében a feladat - ellátási szerződés felbontásra kerül, és Csongrád Városi Önkormányzat az I. sz. háziorvosi körzetet 2020. január 01-től működtetésre visszaveszi.

Ezt követően a 2019. december 05-ei keltezésű „befogadó nyilatkozat kérelem” megnevezésű levelében Dr. Szilágyi István tájékoztatta a polgármestert és december 09.-ei keltezésű „kérelem” tárgyú levelében kinyilatkoztatta azon szándékát, hogy az I.sz. felnőtt háziorvosi praxisát, praxisjog adás - vételi szerződés megkötésével Dr. Stengl Éva egyéni vállalkozó háziorvosnak eladta. A dokumentumok az előterjesztés mellékletét képezik.
Erre való hivatkozással kéri a 214/2019.(XI.27.) önkormányzati határozat visszavonását.
[bookmark: _GoBack]
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a 214/2019.(XI.27.) önkormányzati határozat visszavonására ” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:
Csongrád Városi Önkormányzat tudomásul veszi az I.sz. háziorvosi praxisjog adás-vételi szerződéssel létrejött eladásának tényét, melyhez jelenleg a praxisjog tulajdonosa 2019.12.31.-ig jogosult. A Képviselő-testület a 214/2019.(XI.27.) önkormányzati határozatát visszavonja. 

Felelős: Bedő Tamás polgármester
Határidő: azonnal

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1. Képviselő-testület tagjai
1. Dr. Szilágyi István háziorvos
1. Egészségügyi referens és általa az érintettek


Csongrád, 2019. december 09.

                                        Bedő Tamás
                                        polgármester
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