Önk/21-9/2019.

J e g y z ő k ö n y v
Készült Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata testületének 2019. december 10-én /kedden/, du. 16.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról. 

Az ülés helye: Galéria földszinti tanácskozó terme. 

Jelen van: Mihály Sándor elnök, Demeter István és Kállai Dezsőné képviselő. 

A Polgármesteri Hivatal részéről Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Dr. Juhász László jegyző, Murányi László és Nagypál Sándor egyéni választókerületi képviselők, dr. Kun József r. alezredes mb. városi rendőrkapitány,
a lakosság részéről 5 fő.

Igazoltan távol maradt: Lakatos Attila és Petrovics Sándor képviselők.
Napirend előtt: 

1. Mihály Sándor köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket.

    Megállapítja, hogy a közmeghallgatáson a testület határozatképes, mert 3     képviselő jelen van. 

    A közmeghallgatást megnyitja. 

2. Mihály Sándor elnök jegyzőkönyv-hitelesítőnek Kállai Dezsőné képviselőt javasolja, aki a jelölést elfogadja.  


A testület 3 szavazattal, egyhangúlag Kállai Dezsőné képviselőt jelöli ki a jegyzőkönyv hitesítésére. 
Mihály Sándor a vélemény-nyilvánítások előtt tájékoztatja a jelenlévőket a 2019-ben eddig elvégzett feladatokról, mely a jegyzőkönyv 1. melléklete tartalmaz. 

Murányi László: Gratulál a képviselőknek a megválasztásukhoz. Kérdezi, mennyi volt az önkormányzat bevétele ebben az évben? 

Mihály Sándor:  A normatív támogatás összege 1040 eFt, a feladatalapú támogatás 750 eFt volt 2019-ben, melyből 460 eFt körüli összeg maradt meg év végére, amit mikulás és karácsonyi csomagra fognak költeni. 
Murányi László: Hány kitűnő tanuló volt ebben az évben?

Mihály Sándor: Három kitűnő tanuló volt az alsó tagozatban. Jeles tanuló van több is. 

Murányi László:  Javasolja az önkormányzat tagjainak, hogy biztassák a 7-8. osztályos tanulókat a középiskola elvégzésére. Az önkormányzatnak van-e valamilyen kapcsolata a vallással, mert ha nincs, meg lehetne keresni a cserkészeket, vagy bármilyen olyan programot lehetne csinálni, ami a vallással összefügg. 
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Kérdezi, mi a különbség a roma és a cigány kifejezés között. 

Mihály Sándor: A rendszerváltás után kezdték a „roma” kifejezést használni. A roma kifejezés a férfi cigány embert jelenti.
Elmondja, hogy tanulmányi eredménytől függően vannak ösztöndíj pályázatok, már a közepes tanulók is kaphatnak 70 eFt-ot, a 4-es tanulók 110 eFt-ot, az 5-ös tanulók 140 eFt-ot.
Murányi László: A város is támogatja a jó tanulókat azzal, hogy aki szakipari végzettséget szerez és még egy évig Csongrádon marad, komoly támogatást kap a várostól. Ezzel élni kellene a roma tanulóknak is. 

Mihály Sándor: Nagyon sok olyan cigány származású ember van, akinek nincs meg a nyolc osztálya. Most is húsz ember van, aki 30 órás képzésre jelentkezett. A megye indítani fog négy hónapos kurzust azok számára, akiknek hat osztálya van, és hat hónapos kurzust azok számára, akiknek kevesebb osztálya van. 
Megjegyzi, az oktatásokon akkor vennének többen részt, ha jobban meg volna fizetve, mert a megélhetési támogatás 40 eFt körül van. Azért nem sokan fognak beülni az iskolapadba, mert annyiból nem tudják kifizetni a rezsit. Annak örül, hogy egyre kevesebben közmunkások, mert rájöttek, hogy el kell helyezkedni, igaz, hogy sokan csak napi bejelentéssel, de reggeltől estig vidéken dolgoznak és a napi 10-12 eFt-ot még a segédmunkás is megkapja, de éppen ezért gondolkodnak el azon, hogy 40 eFt-ért beüljenek-e a padba. A téli hónapokban még talán, de a jó idő beálltával megindulnak a munkák, fele nem fogja elvégezni a különböző tanfolyamokat ennyi pénz mellett. Ha a megyei közgyűlés, vagy a városi vezetés esetleg kipótolná ezt az összeget, akkor lehet, hogy többen ülnének be az iskolapadba. Szeretné, ha a cigányság is ugyanolyan adózó ember lenne, mint az átlagos magyarok. 
Gyovai Gáspár: Véleménye szerint elsősorban mindenkinek saját érdeke, hogy legalább a 8 osztálya meglegyen, mert anélkül nehéz lesz elhelyezkedni, vagy további képesítéseket szerezni. Elfogadja, hogy ösztönözni, segíteni kell ezt a réteget, de nem hiszi, hogy több pénzzel kellene ezt megtenni. Elsősorban nekik kell menni tanulni. Jó lenne, ha azt propagálnák közöttük, hogy ne azért tanuljanak, hogy másnak jó legyen. Ez az ő érdekük. 

Ha az elmúlt éveket megnézik, számos olyan tanfolyam volt, ahol lehetett pótolni a nyolcosztályos képzést, amit nagyon kevesen vesznek igénybe, erre biztatni kellene őket. 

Mihály Sándor: Ebben dolgoznak megyei szinten is. Javasolta az országos roma önkormányzatnak, hogy vegyék igénybe a települési roma önkormányzatok segítségét, mert a saját településükön jobban össze tudják hozni az indikátor számot és a személyes meggyőzés eredményesebb lehet. A roma származású embereknek a tanulás nehezebben megy, mint a fizikai munka. 
Mentorként az önkormányzatokat kellene foglalkoztatni. Most ezeket az állásokat meghirdetik újságban, tv-ben, ami a cigánysághoz nem fog eljutni, főleg azokhoz nem, akiknek szüksége lenne rá. Személyesen eredményesebben motiválhatók a tanulásra. 
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Most olyan koordinátorok vannak, akik ezt nem fogják tudni megoldani, mert nincs személyes kapcsolatuk. Őt megkeresték több helyről a megyéből, hogy lássa el ezt a feladatot, de vissza kellett utasítania, mert arra kérték fel, hogy társadalmi munkában végezze el az ő feladatukat, amiért ők több százezer forintos fizetést kapnak. 

Tudomása szerint a helyi cigánylakosság között hivatalosan 22 fő, akinek nincs meg a 8 osztálya, de a valóságban ez lehet 50 fő is. 

Cseri Gábor szerint inkább a 22 fő, mert az utóbbi években kétszer is volt általános iskolai szintnövelő. Az általános iskolákban azt látja, hogy csökken az iskolát elhagyók száma. Van, aki csak 5-6 osztállyal rendelkezik, mert kihúzza 16 éves korig,  utána már nem iskolaköteles. Ez a létszám csökkent, de nem évente pótolódik. A 8 osztály után sokan elmennek a 16. éves korig tartó tankötelezettség miatt tanulni, de azt nem lehet tudni, hogy ebből hányan szereznek szakmát. Valószínűleg azon a területen vannak hiányosságok.  
Most van az az időszak, amikor az óvodás korú gyermekeket megvizsgálja a szakszolgálat, fontos lenne ezekre elmenni. Ebben szeretne segítséget kérni, hogy a szülőket ösztönözzék arra, hogy vigyék el a gyerekeket ezekre a vizsgálatokra. 

Mihály Sándor: Van rá lehetőség, hogy aki be fog jelentkezni a 8 osztály elvégzésére, az párhuzamosan jelentkezhet OKJ-s tanfolyamra is, de csak akkor fogja megkapni az OKJ-s bizonyítványt, ha a 8 osztállyal végzett. Ezek gyors tanfolyamon megszerzett szakmák, de szükség van rá az elhelyezkedéshez. Bízik benne, hogy piacképes szakmákat tudnak majd tanulni. 

Bedő Tamás: Megköszöni az önkormányzatuk együttműködését, hiszen több pályázatban is konzorciumi partnerként vesznek részt. A visszajelzések szerint minden indikátor számot maximálisan hoznak, amit Mihály Sándornénak külön is megköszön. Jól működnek együtt. A vállalt indikátorszámokat maximálisan teljesítik, jól tudják mozgósítani az érintetteket. Ezt a feladatot nem társadalmi munkában kell ellátni, mert a projekt 8 órás munkakört tud biztosítani. 
Remélhetőleg minél többen jönnek a képzésekre, melyek télen indulnak. Ott is van egyfajta ösztönző, mert a 30 órásnál 10 eFt-os, a 120 órásnál 30 eFt-os étel utalvány kerül átadásra. 
A közmeghallgatáson további hozzászólás nem hangzott el. 
Mihály Sándor elnök az ülést bezárja.

K.m.f.


Mihály Sándor 





Kállai Dezsőné 


     elnök 





     jegyzőkönyv-hitelesítő


