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H a t á r o z a t 

A Kormány a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020.(III. 01.)számú kormányrendelet 1. § értelmében az élet-és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. 
A katasztrófadélemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat-és hatáskörét a polgármester gyakorolja. 

A Csongrád Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2019.(XI. 22.)önkormányzati rendelet 3. melléklet 2/6. pontjában foglaltak alapján Csongrád Városi Önkormányzat Városgazdasági, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága átruházott hatáskörben dönt az önkormányzati vagyon szerzéséről és elidegenítéséről, használati jogának megszerzéséről, átengedéséről, ha az egész ingatlan forgalmi értéke, részvények, üzletrészek és egyéb értékpapírok névértéken kimutatott értéke 0-3.000.000 Ft közötti érték. 
Fenti rendelkezések alapján Csongrád Városi Önkormányzat Városgazdasági, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottságának átruházott hatáskörét gyakorolva, az alábbi döntést hozom: 

Bedő Tamás polgármester hozzájárulásomat adom ahhoz, hogy a Csongrád, Fő utca 2-4. sz. alatti üzlethelyiség bérleti szerződésében a jelenlegi bérlő, Juhász Gábor helyébe a Krone-Gold Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. (6640 Csongrád, Hosszú u. 29.) lépjen 2020. május 1. napjától, változatlan feltételek mellett. 
A felek között érvényben lévő bérleti szerződés egyebekben nem kerül megváltoztatásra.

A határozatról értesül:
1. a fejlesztési és üzemeltetési iroda és általa 
2. az ügyben érintettek
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