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Tárgy: A csongrádi 0603/2 hrsz-ú ingatlanon álló, korábban kompházként üzemelő épület értékesítésre kerülő kijelölése.

Tisztelt Bizottság!

Csongrád Városi Önkormányzat 1/1 arányú tulajdonát képezi, a csongrádi 0603/2 hrsz-ú 1,0473 m2 területű ingatlan, amely a Tisza partján helyezkedik el, mellyen áll az évtizedekkel ezelőtt Mámai kompátkelő helyként funkcionált kompház. 
Az épületet a 90-es években a cserkészek kapták ingyenes használatba. Korábban cserkésztáborok helyeként szolgált az épület és környéke. Az ingatlan műszakilag kifogásolható állapotban van. Az ingatlan-nyilvántartásban feltüntetett. Az épületbe be van kötve az elektromos áram. Jelenlegi szabályok szerint ártéri területen hasonló építményt emelni nem lehet.

A cserkészek kinyilvánították, hogy nem tartanak igényt az épületre. Az évi néhány alkalommal tartott erdei táborozást inkább a közelebb eső Győrfös területén tartják meg. 

Önkormányzatunkhoz megkeresés érkezett Szántó Győző szegedi lakostól, aki meg szeretné vásárolni az ingatlant (kérelem mellékelve). 
Megítélésünk szerint egyedi lehetőséget kínál az épület illetve az áramlekötés arra, hogy valaki közel a Tiszához egy pihenő helyét, üdülőhelyet alakítson ki. Javasolom hirdessük meg nyílt árverés útján az ingatlant és a legmagasabb vételár ajánlatot tevő vásárolhassa meg azt. 

Határozati javaslat

 Csongrád Városi Önkormányzat Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsága megtárgyalta az „A csongrádi 0603/2 hrsz-ú ingatlanon álló, korábban kompházként üzemelő épület értékesítésre kerülő kijelölése” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. A Csongrád Városi Önkormányzat Városgazdasági, Ügyrendi- és Összeférhetetlenségi Bizottsága értékesítésre jelöli ki a 0603/2 hrsz-ú ingatlant és a rajta álló felépítményes épületet (korábban révház), nyílt árverés útján.
2. A Bizottság az ingatlan kikiáltási árát 2.000.000. Ft + áfa összegben határozza meg.

3. A Bizottság kéri a Polgármestert az árverési eljárás lefolytatására és felhatalmazza a legjobb ajánlattevővel a szerződés megkötésére. 
Határidő:	azonnal
Felelős: 	Polgármester
Csongrád, 2020. július 10.
Bedő Tamás
polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:
1. A bizottság tagjai
2. Dr. Juhász László jegyző
3. Bedő Tamás polgármester
4. Pénzügyi iroda
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