Önk/8-11/2020.
J e g y z ő k ö n y v 
Készült Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. október 23-án (pénteken), de. 10.00 órai kezdettel megtartott 11. (ünnepi) üléséről.

Az ülés helye: A Művelődési Központ Magyar Király díszterme. 
Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Gyovai Gáspár, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Gyovai Zsolt, Dr. Kádár László Levente, Máté Attila, Nagypál Sándor képviselők, összesen 8-an, 
Dr. Juhász László jegyző, a sajtó képviselői, a város intézményeinek vezetői, dolgozói, a pártok képviselői,
a PRO URBE – CSONGRÁD kitüntetésben részesült 
· Fábián György 

    nyugalmazott gimnáziumi igazgató, volt önkormányzati képviselő,

· Deák József, 
    a Környezet-és Természetvédők Csongrádi Városi Egyesületének elnöke,
·  Csongrádi Fúvószenekar tagjai,

az Egészségügyi Díjban részesült 

· Dr. Csabai Klára fogszakorvos,

· Dr. Lantos Pál gyermek-háziorvos, iskolaorvos, 

a Város Közösségéért Díjban részesült 
· Ujszásziné Soós Márta gyógypedagógus  

· Rácz Nikolett gyógypedagógus
· Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye
· Gyermekoltalmazó Családok Egyesülete

· Ricz Róbert, az óbecsei Petőfi Sándor Magyar Kultúrkör elnöke

· Kiss Igor, a Petőfi Sándor Magyar Kultúrkőr elnökhelyettese,
valamint a kitüntetettek hozzátartozói és a lakosság részéről: 50 fő 

Az ünnepi ülés napirendje:

1. A PRO URBE – CSONGRÁD kitüntetés átadása

2. Az Egészségügyi Díj átadása 

3. A Város Közösségéért Díj átadása

Dr. Bedő Tamás polgármester: Tisztelettel köszönti az ünnepi ülés valamennyi résztvevőjét. 

Az ünnepi testületi ülést megnyitja, megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 tagja jelen van.
Az önkormányzati kitüntetések átadása következik.
1. A „PRO URBE – CSONGRÁD” kitüntetés átadása.
Bedő Tamás polgármester: Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. szeptember 24-i ülésén, a 100/2020.(IX. 24.) önkormányzati határozatával döntött arról, hogy "PRO URBE - CSONGRÁD" kitüntetést adományoz Fábián György nyugalmazott gimnáziumi igazgató, volt önkormányzati képviselő részére.
Víkor Katalin ismerteti a Fábián Györgyre vonatkozó határozatot:

Fábián György a Batsányi János Gimnázium nyugalmazott igazgatója, 1990-től 2007-ig irányította a méltón neves intézményt. Igazgatói munkája előtt, a 70-es években Csongrád város általános iskoláinak szakmai felügyeletét látta el. A Batsányi János Gimnáziumban 1977-ben először tanárként, majd igazgatóként dolgozott. Mindig törekedett az új dolgok, új képzések, szakok bevezetésére. Ezzel a gimnázium vonzerejét erősítette, bővítette a szakok választhatóságának palettáját.  Ide tartozik a Szolnoki Főiskolával együttműködő idegenforgalmi szakképzés. Nagy hangsúlyt helyezett a tehetséggondozásra, és ezen cél elérése érdekében megszervezte és bevezette a térségben elsőként a 8 évfolyamos gimnáziumot. 
Az oktatás támogatása érdekében katalizátorként vett részt a Batsányi János Alapítvány létrehozásában, ami 1992 óta támogatja a gimnázium tanulóit. Igazgatói tevékenységének idején került megépítésre és átadásra a gimnázium új épülete, tornacsarnoka, kollégiuma, ebédlője. A tervezés, kivitelezés, a berendezések beszerzése ügyében napi szinten tartotta a kapcsolatot a kivitelezővel, mai titulussal élve, a projekt szakmai menedzsere volt.  Vezetése során erősítette a Csongrádi Batsányi János Gimnázium jó hírnevét az országban és határokon túl is. A gimnázium és szakközépiskolák rangsorában kiemelkedő helyet foglalt el az intézmény.  
Közéleti tevékenységei közül kiemelkedő, hogy 1994-től 2010-ig, majd 2014-től 2019-ig a Bökényi városrész önkormányzati képviselője volt. Képviselősége alatt jelentős fejlődésen ment át a Bökényi városrész és a hozzátartozó Kisréti terület. Az ott lakókkal rendszeres, együttműködő kapcsolatot épített ki és tartott fenn. Ezáltal ismerte a napi gondokat, az élhetőbb városrész kialakításának feltételeit. Képviselőként tudásának és széles körű tapasztalatának legjavát adta a város oktatásához tartozó szakmai döntések előkészítésében. 

A város oktatásáért végzett munkája, valamint közéleti tevékenysége teszi Őt méltóvá a Pro Urbe-Csongrád kitüntető díjra.

Bedő Tamás polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot. 

Bedő Tamás polgármester: Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. szeptember 24-i ülésén, a 100/2020.(IX. 24.) önkormányzati határozatával döntött arról, hogy "PRO URBE - CSONGRÁD" kitüntetést adományoz Deák Józsefnek, a Környezet-és Természetvédők Csongrádi Városi Egyesületének elnöke részére.
Víkor Katalin ismerteti a Deák Józsefre vonatkozó határozatot.
Deák József a városért kifejtett tevékenységével kiemelkedően hasznos munkát végzett az elmúlt 27 évben, mint az általa vezetett egyesület megalakítója és elnöke, s ennek révén a város értékeit növelő, maradandó eredményeket ért el.

Csongrád város érdekében végzett legkiemelkedőbb érdeme, hogy szakmai munkájával megalapozott javaslatot dolgozott ki a Csongrád Nagyréti Természetvédelmi Terület kialakítására, amely ennek köszönhetően helyi védettséget kapott. Javaslatára kapta meg a Serházzugi Holt-Tisza egy része az exlege védettséget. Részt vett a Nagyréti gyalogtúra útvonal tervezésében, ismeretterjesztő információs táblák szakanyagának összeállításában, Csongrád természeti értékeit bemutató kiadványok szerkesztésében, továbbá számos szakmai publikációt is jelentetett meg. 
Valamennyi tevékenységét társadalmi munkában látja el. Az egyesületi munkán kívül, az Ellésparti Környezet- és Természetvédelmi Oktatóközpont létrehozása és vezetése is az ő érdeme.
Különféle pályázati lehetőségekbe bekapcsolódva vezeti Csongrád környezeti és természeti állapotának vizsgálatát, amely tevékenysége során általános iskolás és középiskolás diákokat nevel környezettudatos felnőtt szakemberekké.

Tízfős polgári természetőr csoportjával folyamatosan őrzi és monitorozza Csongrád és környékén a helyileg és országosan védett természetvédelmi területeket.

Lakossági környezet- és természetvédelmi irodát vezet, ahol fogadja a lakossági bejelentéseket, észrevételeket - ezek megoldásához az illetékes szervek segítségét kéri.

Középiskolai tanulókkal felmérte a Serházzugi Holt-Tisza és az Aranyszigeti erdő természeti értékeit, a Szentháromság téri park cserje - és fafajait, ahol madárbarát parkot alakítottak ki.

Deák József kiemelkedő környezetvédelmi munkájának elismerése a Pro Urbe-Csongrád Díj. 
Bedő Tamás polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot. 

- - -
Bedő Tamás polgármester: Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. szeptember 24-i ülésén, a 100/2020.(IX. 24.) önkormányzati határozatával döntött arról, hogy "PRO URBE - CSONGRÁD" kitüntetést adományoz a Csongrádi Fúvószenekar részére.
Víkor Katalin ismerteti a Csongrádi Fúvószenekarra vonatkozó határozatot:

A csongrádi zenei képzés kezdeteivel szoros összefüggésben áll a Csongrádi Fúvószenekar 1965-ös megalakulása, melyben Galli Jánosnak, az Ének-Zenei Általános Iskola címzetes igazgatójának, a város díszpolgárának elévülhetetlen érdeme volt.

Az első két évtizedben a tanulás és a felkészülés volt az elsőrendű feladat, ennek a munkának nagy részét Galli János vállalta magára.

1988-ban Csongrád vajdasági testvértelepülésére, Novi Becej-re hívták meg a zenekart, ahol több tucat művészeti együttes társaságában részt vett a térség egyik legjelentősebb kulturális seregszemléjén, a Tiszavirág Fesztiválon.

      1994-ben, Galli János - nyugállományba vonulása után - a zenekar vezetését Kováts Attila karnagyra bízta. 

Az első önálló hangversenyt 1996-ban adta a zenekar a Városi Galéria nagytermében. Ekkor „avatták fel” az együttes első egyenruháját, és itt mutatkoztak be először önállóan a fiatalabbak. Az úgynevezett háromzenekaros – felnőtt, ifjúsági és utánpótlás – tavaszi koncerteken közel 100 zenész mutatkozott be. 
A környező városok zenekaraival baráti kapcsolatot alakított ki az együttes. Rendszeresen közreműködtek a Makói, Hódmezővásárhelyi, Szegedi, Szentesi, Kisteleki, Csorvási, Kunszentmártoni fúvószenekari találkozókon.

Kiemelkedő eseménynek számított a bajai Eötvös József Tanítóképző Főiskola jubileumára írt induló, melyet Galli János vezényelt, Ópusztaszeren a Nemzeti Történeti Emlékpark avatása, Matkópusztán a repülős világbajnokságon való közreműködés, továbbá négy zenemű felvétele a Magyar Rádió stúdiójában.
1996-ban hívták ismét külföldi szereplésre a zenekart, a vajdasági Adán és Mohoion léptek fel nagy sikerrel.
Zenekari kapcsolatok keretében jártak Németországban, Olaszországban, Svédországban, Erdélyben és testvértelepüléseinken Raisioban, Óbecsén, Belchatowban. A kapcsolatoknak köszönhetően a külföldi zenekarok is több alkalommal bemutatkoztak a csongrádi közönségnek. Az olaszországi Corpo Musicale La Casoratese zenekar megtisztelve a csongrádi Fúvószenekart testvérzenekarává fogadta, megváltoztatták nevüket, melyben ezután a csongrádi zenekar is szerepel. 

Számtalan művészeti fesztiválon, zenekari találkozón, versenyen vettek részt, így Belgiumban, Bulgáriában, Görögországban, Tunéziában, Franciaországban, Szicíliában, Macedóniában, Horvátországban és Spanyolországban. A minőségi munkát számos elismerés, kitüntetés, versenyeken megszerzett helyezés jelzi Kiváló Együttes cím, Közművelődési díj, Alkotói díj és számos minősítés. 
A 90-es évek végén rendszeresen megszervezték a dixieland-esteket, melyeknek köszönhetően az ország legkiválóbb együttesei léptek fel városunkban. A Benkó Dixieland együttes három egymást követő évben is koncertezett Csongrádon.
Az általuk szervezett Óévbúcsúztató hangverseny 2003 óta az egyik legnépszerűbb helyi kulturális esemény. valamint jelentős kezdeményezésük a nyári Tánc és Zene Fesztivál.  Az elmúlt években 23 országból léptek fel művészeti együttesek a fesztivál keretében.

Szintén zenekari kezdeményezés az Újbor Fesztivál, amit a Szent Vince Borrend tagjaival együttműködve szerveztek meg. 

2015-ben a zenekar fennállásának 50. évfordulóját színvonalas programsorozattal ünnepelte: jubileumi hangverseny, zenekar történeti kiállítás, „50 év 50 induló” térzene. 

A zenekar az idén ünnepeli fennállásának 55. évfordulóját. Az elmúlt 55 évben tevékenységük meghatározó volt Csongrád és a térség kulturális életében. Közösségformáló erejük példaértékű. Mindezek méltó elismerése a PRO URBE- CSONGRÁD díj adományozása az együttes részére.
Bedő Tamás polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot. 
- - -
2.  Az Egészségügyi Díj átadása
Bedő Tamás polgármester: Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. augusztus 27-i ülésén, a 88/2020.(VIII. 27.)önkormányzati határozatával döntött arról, hogy Egészségügyi Díjat adományoz Dr. Csabai Klára fogszakorvos részére.
Víkor Katalin ismerteti a Dr. Csabai Klárára vonatkozó határozatot.
Dr. Csabai Klára fogorvos a Csongrádi Batsányi János Gimnáziumban érettségizett 1975-ben.1980-ban végzett a Szegedi Orvostudományi Egyetem Fogorvosi Szakán „Summa Cum Laude” minősítéssel.1982-ben szakvizsgát tett fog-és szájbetegségek tárgyából.

Az egyetem elvégzése után, a csongrádi rendelőintézetben közalkalmazotti munkakörben kezdte hivatását fogorvosként.
A privatizálásnak köszönhetően, 2002-től egyéni vállalkozóként dolgozik a Szőlőhegyi u 19. sz. alatti rendelőintézetben. Fogorvosi alapellátást végez immár 40 éve a körzetébe tartozó és az Őt felkereső betegek számára. Egy felnőtt, tehetséges fiúgyermek édesanyja. 
A Covid-19 világjárvány idejére, a 65 év feletti orvosok a veszélyeztetettség miatt felmentést kaptak a munkavégzés alól. Ennek következtében Dr. Csabai Klára egyedül tartott fogászati ellátást a Piroskavárosi városrészben, és volt olyan hosszabb időszak is, amikor az egész városban, illetve a térségben. A betegek gyógyítása számára élethivatás. Erről nagyon sok csongrádi beteg meggyőződhetett az eltelt 40 év alatt. A doktornő empatikus magatartása, odafigyelése, segítőkészsége, szakmai hozzáértése kiemelkedő. 

Dr. Csabai Klára fogszakorvos doktornőnek, a városban és a térségben élők fogászati ellátása érdekében végzett 40 éves szolgálatot, illetve a COVID-19 világjárvány idejére kihirdetett veszélyhelyzetben tanúsított példamutató orvosi tevékenységet, amelyet dacolva a megfertőződés magas fokú kockázatával szemben véghezvitt, a Képviselő-testület az „Egészségügyi Díj” kitüntetés adományozásával ismeri el. 
Bedő Tamás polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot. 
- - -
Bedő Tamás polgármester: Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. augusztus 27-i ülésén, a 88/2020.(VIII. 27.)önkormányzati határozatával döntött arról, hogy Egészségügyi Díjat adományoz Dr. Lantos Pál, gyermek háziorvos - iskolaorvos részére.
Víkor Katalin ismerteti a Dr. Lantos Pálra vonatkozó határozatot.
Dr. Lantos Pál, csecsemő és gyermekgyógyász háziorvos, orvosi diplomáját a Szegedi Orvostudományi Egyetemen szerezte 1980-ban. Szívesen emlékszik vissza életének e szakaszára. Az egyetemi évek alatt sokat focizott, maradandó élményként élte meg, hogy bekerült az NB II-es csapatba, és ott is jól játszott. A sporton keresztül sokan megismerték és megszerették.

A gyermekorvosi szakvizsga megszerzése után orvosi pályáját a 80-as évek elején, a Szentesi Kórház gyermekosztályán kezdte, majd Szentesen lett először gyermekorvosi körzete is. 

A kitartás, a hűség, a város szeretete, hírnevét erősítő tevékenysége meghozta gyümölcsét  már ebben az időszakban is. Szentesen a mai napig is sokan szeretik és tisztelik.

1994-ben kapott egy lehetőséget visszatérni szülővárosába, Csongrádra. Egyik gyermekorvos nyugdíjba vonulása után vette át a gyermekorvosi körzetet. 

Tevékenységi körébe tartozott  a Szülőotthonban született csecsemők felügyelete és ellátása. Háziorvosi munkája mellett, a mai napig vállal plusz feladatokat is.

Felelősen gondolkodó orvos, a szakmai kérdéseken kívül sokat foglalkoztatja szeretett városának sorsa is, ezért az Önkormányzat munkájában, az Egészségügyi Bizottság képviseletében vállalt szerepet évekig. Ez volt számára az a megtisztelő fórum, ahol elmondhatta javaslatait, ötleteit, a város fejlődését társadalmi és közösségi munkájával is segítette.

Színvonalas orvosi munkáját jellemzi a munkahelyhez és kollégákhoz való pozitív viszonyulás, a munka szeretete, az orvosi pálya iránti elköteleződése. Szívesen vállalja a fiatalabb kollégák betanítását, van türelme a mentoráláshoz. Ezt tükrözi, hogy időközben a városban megszűnő gyermekorvosi ügyelet ellátása után, Szegeden és Budapesten is vállal heti rendszerességgel ügyeleti beosztást. Elismerést jelent számára, hogy mindenhol megszeretik, és fiatalabb kollégái példát vehetnek róla. A munkája során megszerzett nagy tapasztalata révén sok mindent taníthat a fiatalabb nemzedéknek.

Pályája során sokat foglalkoztatja a hagyományos orvoslás mellett a természetgyógyászat is, gyermekorvosi praxisában csodálatosan ötvözi a két kultúra gyógymódjait.

Dr. Lantos Pál kiemelkedő hivatástudattal végzett orvosi munkáját Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete „Egészségügyi – Díj” kitüntetéssel ismeri el.

Bedő Tamás polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot. 
3. A Város Közösségéért Díj átadása
Bedő Tamás polgármester: Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. szeptember 24-i ülésén, a 101/2020.(IX.. 24.) önkormányzati határozatával döntött arról, hogy megosztott Város Közösségéért Díjat adományoz Ujszásziné Soós Márta gyógypedagógus és Rácz Nikolett gyógypedagógus részére.
Víkor Katalin ismerteti az Ujszásziné Soós Mártára vonatkozó határozatot.
Ujszásziné Soós Mártát a városhoz erősen kötődő, a város közösségéért aktívan dolgozó emberként/pedagógusként/gyógypedagógusként ismerhetjük. Első munkahelyén, a Fő utcai Óvodában nagy odaadással és szeretettel terelgette a pici óvodások életét. Az 1980-as évek közepén a sérült gyermekek nevelése, oktatása felé kötelezte el magát. 1993-ban gyógypedagógiai tanárként végzett a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Tanárképző Főiskolán. Életét és pedagógiai pályáját ettől kezdve napjainkig az önzetlen segíteni akarás, a gyermekek és családjaik életének minél jobbá és teljesebbé tétele határozta meg.

Karitatív tevékenysége során adományok felkutatásával segítette a Kozmutza Flóra Speciális Általános Iskola diákjainak, azok családjainak életkörülményeit. 

Részt vett a GYOLCS Egyesület és a Csongrádi Kisréti Otthonért Alapítvány létrehozásában, megalapításában és aktív működésük segítésében. 

Aktív résztvevője az EGYBEKÖT - TOP 5.3.1 - A helyi identitás és kohézió erősítése Csongrádon pályázatnak. 
A covid-19 járvány idején aktív tagja volt a városi önkéntes csoportnak. A többgyerekes családoknak számítógépet szerzett. Felajánlott támogatásokkal segítette a munka nélkül maradt szülőket, családokat. 

Részt vett egy bokrosi idős beteg néni házának felújításában, berendezési tárgyakat, a felújításhoz szükséges anyagokat, eszközöket szerzett a támogatók által. Egy közösségi oldalon, közel 300 fővel működteti a Csongrád Angyalai csoportot, melynek célja a csongrádi, és Csongrád környékén élő szegény, elesett, támogatásra szoruló emberek felkarolása. Április óta 60 adományozó megmozdulásuk volt.
Megmozdulásaival, példamutatásával az elfogadás és az emberi értékek fontosságát hangoztatta, formálva ezzel a város közösségét, az emberek gondolkodását, melynek méltó elismerése a „Város Közösségéért Díj" odaítélése.

Bedő Tamás polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot.
- - - 

Víkor Katalin ismerteti a Rácz Nikolettre vonatkozó határozatot.

Rácz Nikolett hosszú évek óta a csongrádi civil élet aktív tagja. Kiváló kapcsolatteremtő, szervező és kommunikációs képességekkel rendelkezik. Jótékonysági rendezvényeket szervez, adományokat gyűjt rászorulóknak. A koronavírus járványveszély idején az első naptól fogva a rászoruló idősek ellátását szervezte, összefogta a 26 önkéntes munkáját, kapcsolatot tartott az önkormányzattal.

Motorja volt az önkéntes mozgalomnak, melyhez Csongrádról elsőként csatlakozott. Önzetlenül végezte munkáját, maszkot osztott, felmérte az igényeket, összehozott rászorulókat és segíteni vágyókat.

Azóta is segít, hiszen folyamatosan megkeresik olyan problémákkal, amikor egy-egy rászoruló családnak, idősnek kell a ház rendbetételében vagy más nehéz helyzetben segítséget nyújtani, ő pedig megkeresi azokat, akik támogatni, segíteni tudnak, adományokat gyűjt, munkát szervez, építőanyagot, használati eszközöket fuvaroz. 

Rácz Nikolett gyógypedagógus, tanulásban akadályozottak pedagógiája szakos tanár és pedagógiai szakos nevelő. Jelenleg az Aranysziget Otthon Kisréti Otthonának fejlesztő pedagógusa. 2013-2016 között az Amerikai Egyesült Államokban dolgozott gyermekfelügyelőként.

Aktív résztvevője, szervezője a Bokrosi Hagyományőrző Szüreti Mulatságnak, de számtalan jótékonysági rendezvényt szervezett hátrányos helyzetű gyerekeknek, alapítványoknak. Gyűjtést szervezett nehéz helyzetbe került családoknak, vagy éppen Tóth Róbert kajakos külföldi gyógykezelésére. A kórházkiürítés során combnyaktörés után hazakerült idős bokrosi hölgy lakhatatlanná vált házának felújítását is megszervezte. Rászoruló családoknak és a járvány idején szolgálatot teljesítő mentősöknek, tűzoltóknak, szociális dolgozóknak egy helyi étterem felajánlásaként mintegy 1000 adag menüt hordtak ki. 

Önzetlen munkája, elhivatottsága teszi őt méltóvá a Város Közösségéért Díjra.
Bedő Tamás polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot.
- - - 

Bedő Tamás polgármester: Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. szeptember 24-i ülésén, a 101/2020.(IX. 24.) önkormányzati határozatával döntött arról, hogy megosztott Város Közösségéért Díjat adományoz a Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye és a Gyermekoltalmazó Családok Egyesülete részére.

Víkor Katalin ismerteti a FONI-ra vonatkozó határozatot.
Az Esély Alapellátási Központ, Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye (FONI), Csongrád, Síp u. 3. sz. alatt található.  Az intézmény 2010. július 01-én nyitotta meg a kapuit. A nappali ellátásban 32 fő részére tudnak biztosítani 8 órás szakmai felügyeletet, étkeztetést, szinten tartó foglalkozásokat, szabadidős programokat. Amíg a szülők, hozzátartozók dolgoznak, addig biztonságban tudhatják gyermekeiket, hozzátartozóikat, ami családias, barátságos, elfogadó légkörrel várja az ide látogatókat. Az ellátást igénybe vevők itt találják meg a gondoskodást, az odafigyelést, színes programokon, foglalkozásokon való részvétellel: lovaglás, kutya terápia, uszodai programok, egyéb sportolási lehetőségek, kirándulások, nyári táborok, színházlátogatás, múzeumi foglalkozások, zene és mozgásterápia, kézműves foglalkozások. A különböző színvonalas városi és városon kívüli rendezvényeken való részvétel nagyon jó hatással van erre a kis közösségre. A közös élmények átélése a társas kapcsolatokat még jobban erősíti.  Ez az ellátási forma egy „más” életforma, ami nem emeli ki a családi környezetből a gyermeket, a fiatalt, és a felnőttet. A család és az intézmény együtt gondoskodik az arra rászorulókról. 
Az intézmény minden dolgozója szakmai tudása legjavát adva, odaadással végzi munkáját, amivel könnyebbé teszik az ide járó, akadályozottsággal élők életét.

Áldozatos munkájuk elismerése a Közösségi Díj. 
Bedő Tamás polgármester átadja a kitüntetést és a virágcsokrot.
- - -

Víkor Katalin ismerteti a GYOLCS-ra vonatkozó határozatot.

A Gyermekoltalmazó Családok Egyesülete 1995. január 2-án alakult az értelmileg akadályozott gyermekek szüleinek kezdeményezésével.

A szervezet alapításában és hivatalos elindításában rengeteg segítséget kaptak a szülők a Kereszttéri Általános Iskola pedagógusaitól.

Az egyesület abból a célból jött létre, hogy a mentálisan sérült  gyermekek érdekeit képviselje, illetve hogy a városban intézményes ellátást hozzon létre az értelmileg súlyos és halmozottan fogyatékos gyermekek részére.

Az egyesület működését az első években a tagdíjból és a Csongrád Város Önkormányzatának támogatásából biztosította, később jótékonysági balok bevételeiből fedezte. 

2004. évtől közhasznú egyesületté nyilvánították, így a Nemzeti Civil Alapprogram működési pályázatával illetve az adó 1%-nak gyűjtésével bővülhetett a működésre fordítható összeg.

Az Európai Közösség nyertes pályázatának köszönhetően, 2004 novemberétől 9 hónapon át az értelmileg akadályozott 18-24 év közötti fiatal felnőttek részére rendszeres napi foglalkozást tudtak biztosítani a Művelődési Házban. A foglalkozások elsősorban a fiatalok társadalmi integrációját szolgálták. 

Szakképzett gyógypedagógus vezetésével, színes programokkal várták a fiatalokat, és az önálló életvitel gyakorlásával próbálták segíteni a beilleszkedésüket.

1996-ban a GYOLCS egyesület hozott létre elsőként Csongrádon az egészségkárosodott felnőttek részére rehabilitációs munkahelyet HUMÁN Kft néven.

Tevékenységeik között szerepel közös programok szervezése, mint a gyermeknap és a karácsonyi ünnepség, kirándulások, családi táborok, ismeretterjesztő előadások a szülők részére, kézműves foglalkozások, speciális fejlesztő terápiák szervezése.

Az oktatás és a nevelés terén szakemberek bevonásával képesség és készség fejlesztő, valamint ismeretterjesztő programokat biztosítottak.

Serdülő fiataloknak havi rendszerességgel tartottak főzős programokat ahol főzési technikákat, egyszerűbb ételek elkészítésének fortélyait tanították nekik. 

A pályázatok által fejlesztő játékokat, eszközöket vásároltak, illetve terápiás foglalkozásokat szerveztek  - gyógy úszás, lovasterápia zeneterápia, kutyaterápia -, ami nagyon kedvelt  a gyerekek körében.

Együttműködtek más civil szervezetekkel –Pejkó Lovasklub, Felhőcsikó Egyesület -, biztosítva ezáltal a fejlesztő terápiás foglalkozások lehetőségét.

Jó kapcsolatot ápolnak a Fogyatékkal Élők Nappali Intézetével, amely egyben az egyesület székhelye és a szakmai programjaik megvalósításának helyszíne.

Az egyesület indítványozta először Csongrádon integrált óvodai csoport létrehozását, amely azóta is sikeresen működik.

Odaadó, áldozatos munkája teszi az Egyesületet méltóvá a Közösségi Díjra.

- - -
Bedő Tamás polgármester: Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. szeptember 24-i ülésén, a 101/2020.(IX. 24.) önkormányzati határozatával döntött arról, hogy megosztott Város Közösségéért Díjat adományoz Ricz Róbertnek, az óbecsei Petőfi Sándor Magyar Kultúrkör elnökének és a Petőfi Sándor Magyar Kultúrkörnek.
Víkor Katalin egyben ismerteti a Ricz Róbertre és a Petőfi Sándor Magyar Kultúrkörre vonatkozó határozatot. 
Ricz Róbert, az óbecsei Petőfi Sándor Magyar Kultúrkör vezetője szoros kapcsolatot tart fenn a csongrádi kultúrával foglalkozó szervezetekkel. Saját régiójában olyan intézményt éltet és dinamikusságával tart fenn, ahol a vajdasági magyarok megélhetik és gyakorolhatják nemzeti mivoltukat. 

Az óbecsei Petőfi Sándor Magyar Kultúrkör és vezetője elsődleges célkitűzése a város magyar ajkú polgárai számára a kulturális élet megszervezése, valamint a hagyományápolás, értékeink megőrzése, a tehetségek felkutatása, képzése és nevelése.
A kultúrkör tagságának számát és csoportjainak eredményességét tekintve, a Vajdaság egyik legsikeresebb kultúregyesülete, az óbecsei magyarok legfontosabb intézménye. Több mint háromszáz tagja több szakosztályban működik, és egyre-másra gyűjti be a szakmai elismeréseket. Minden évben több jeles napon lépnek fel. A több napos Szent István-napi rendezvényt, a Ricsaj Népművészeti Találkozót, a „Lefelé folyik a Tisza...’' című nemzetközi népzenei találkozót, illetve a Kőketáncot, 2020. évben a Magyar Kultúra napjának kulturális rendezvényét koordinálták.

Ezt a kincset, ezeket a vitalitással teli programokat hívásra elhozza hozzánk, vagy éppen bemutatkozhatnak Óbecsén a különböző csongrádi előadóművészettel foglalkozó csoportok, így az Alföld Néptáncegyüttes, a Csongrádi Fúvószenekar, a Csongrádi Színtársulat, a Múzsa Művészeti Egyesület.

Városi megemlékezések rendszeres előadói, résztvevői is csoportjaikkal. A nemzeti összetartozás napja alkalmából többször is szerepeltek, majd az esti programként az 
elgondolkodtató Itthon? Otthon? című irodalmi-zenés összeállítással tisztelték meg a csongrádi érdeklődőket 2015-ben, az „Eredj, ha tudsz!" című összeállítással, a Fokos zenekar közreműködésével pedig 2017-ben. 
2020-ban a nehézségeket leküzdve, kiemelkedően nívós produkcióval járultak hozzá a csongrádi nemzeti összetartozás napjához. A város rendezvényein rendszerint fellépnek a Szelence Néptáncegyüttessel, a Dúdoló és a Botra Férfikarral, a Fokos Zenekarral, a PSMK moderntáncosaival és egyéni előadókkal. 2008 óta rendszeres fellépői a Tánc és Zene Fesztiválnak, 2010 óta pedig az Újbor Fesztiválnak. Ricz Róbert szervezésében jutott el Csongrádra és lépett fel a Schola Cantorum énekkar, az óbecsei zeneiskola harmonikazenekara, vagy éppen Tari István, vajdasági költő

Az adventi, húsvéti zenés-irodalmi műsor közreműködői csongrádi és erdélyi előadókkal, amely példája az összetartozás folytonosságának, hogy egy közös kulturális értékeink vannak, hogy lássuk, a határon túl élő magyarok őrzik és vigyázzák azt a szellemi kincset, amivel mi, anyaországiak is gazdagabbak vagyunk. 

Mindezek teszik méltóvá Ricz Róbertet és az óbecsei Petőfi Sándor Magyar Kultúrkört Csongrád Város közösségéért díjra. 

Bedő Tamás polgármester gratuláló szavakat mond.

A kitüntetésért köszönetet mond Deák József, Kiss Igor és Fábián György.

Bedő Tamás az ünnepi képviselő-testületi ülést bezárja.

K.m.f. 


Bedő Tamás 





Dr. Juhász László


polgármester
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