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Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 

hatáskörében eljáró elnök döntéséhez
Tárgy: Pályázat benyújtása a Nyelvi környezetben megvalósuló nemzetiségi tábor ROMA-NEMZ-TAB-21 című 2021. évi költségvetési támogatására 
A Belügyminisztérium megbízásából a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság nyílt pályázati kiírást tett közzé nyelvi környezetben megvalósuló nemzetiségi-, népismereti, művészeti, hagyományőrző és olvasó táborok megvalósításának 2021. évi költségvetési támogatására. 
A pályázat célja a hazai roma nemzetiségi oktatásban részt vevő nappali tagozatos általános és középiskolai tanulók (6-18 éves korosztály) anyanyelvi, romani/beás nyelvismereteinek bővítése, a roma nemzetiségi népismeret részét képező, nyelvnemzettel kapcsolatos, történelmi, földrajzi, néprajzi, zenei ismereteik fejlesztése, támogatása a roma nemzetiségi tartalmú kidolgozott tábori programmal rendelkező – anyanyelvi, nyelvoktató, hagyományőrző kulturális és hitéleti - nyári táborok, erdei iskolák megvalósítása révén. 
A pályázat benyújtási határideje 2020. november 20, a megvalósítása 2021. január 1. – 2021. december 31. közötti időszak.
A támogatás formája vissza nem térítendő költségvetési támogatás. 

A pályázatban rendelkezésre álló összeg 250.000.000 Ft, az elnyerhető támogatási összeg alsó határa 500.000 Ft. 
A pályázat benyújtásához saját forrás nem szükséges. A támogatás folyósítása egy összegben, előleg formájában történik.
A pályázott összeg 2.000.000 Ft.
A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján, Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének hatáskörében eljárva, a fentiekben ismertetett pályázat benyújtásáról döntök. 
Csongrád, 2020. november 19.








Mihály Sándor 
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Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Képviselő-testületének hatáskörében eljárva hozott

 16/2020.(XI. 19.) számú

Elnöki határozat
A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében kapott jogkörömben, Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének hatáskörében eljárva, pályázat benyújtásáról döntök a ROMA-NEMZ-TAB-21 Nyelvi környezetben megvalósuló roma nemzetiségi-, népismereti, művészeti, hagyományőrző és olvasó táborok megvalósításának 2021. évi költségvetési támogatására.



Határidő a pályázat benyújtására 2020. november 20.


Felelős: Mihály Sándor elnök 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai

2. a jegyző 

Csongrád, 2020. november 19.








      Mihály Sándor
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