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H a t á r o z a t a

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján, veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat-és hatáskörben eljárva, Csongrád város Polgármestereként az alábbi döntést hozom:

A Csongrád Városi Önkormányzat 72/2012.(IV. 26.) önkormányzati határozatával és a Csongrád Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 18/2012. (IV. 11.) roma nemzetiségi önkormányzati határozatával elfogadott, a gazdálkodási feladatok ellátásáról szóló, települési és nemzetiségi önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodás I/3. pontjának és I/7. pontjának helyébe a következő rendelkezés lép:

„I/3. Az Önkormányzat a RNÖ működéséhez szükséges tárgyi és személyi feltételeket, a Kossuth tér 7. sz. alatti önkormányzati ingatlan épületein belül a feladatellátáshoz szükséges tárgyi, technikai eszközökkel, ingyenesen biztosítja igény szerint, havonta legalább 32 órában. E helyiség fűtésének, világításának költségeit az Önkormányzat átvállalja.

I/7. Az Önkormányzat a közfoglalkoztatási pályázat beadásához a Roma Nemzetiségi Önkormányzat számára biztosítja az adminisztrációs feladatok ellátását.”

A Polgármester az együttműködési megállapodást a módosításokkal egységes szerkezetben Csongrád Városi Önkormányzat nevében aláírja. 
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