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Határozata

A Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki a 27/2021.(I.29.) Korm. rendelettel.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő testületének feladat- és hatáskörében eljárva az alábbi döntést hozom.

A Csongrád, Attila u. 73 szám alatti, csongrádi 2122/61 Hrsz-ú Szolgáltatóház üzemeltetését elsődleges használóként a Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft-nek, másodlagos használóként a Csongrádi Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központra bízza.  

Csongrád város polgármestereként az előterjesztés melléklete szerinti Ingatlan Használati Szerződést elfogadom és ezen szerződést az érintett használókkal megkötöm .

A határozatról értesítést kap:
1. Képviselő-testület tagjai
1. Fejlesztési-és üzemeltetési iroda 




Csongrád, 2021.március 04.	


     Bedő Tamás
     polgármester



