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ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
hatáskörében eljáró Polgármester döntéséhez

Tárgy: A Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum 2020. évről szóló szakmai beszámolója, valamint 2021. évi munkaterve

A Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki a 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján, veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat-és hatáskörét a polgármester gyakorolja. 
Mindezekre figyelemmel, a következőket terjesztem elő:
A Csongrád Városi Önkormányzat fenntartásában működtetett Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeumra a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény paragrafusai az irányadóak. 

Az elmúlt év működési, szakmai tapasztalatait figyelembe véve, az intézmény igazgatója elkészítette az intézmény 2020. évi intézményi beszámolóját és a 2021. évi munkatervét, amely az előterjesztés mellékletét képezi.

Határozati Javaslat

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján, a képviselő-testület feladat-és hatáskörében eljárva, az alábbi döntést hozom:

[bookmark: _GoBack]Elfogadom a Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum 2020. évről szóló szakmai beszámolója, valamint az intézményi 2021. évi munkatervét.

Erről jegyzőkönyvi kivonatot értesítést kap:
1. a képviselőtestület tagjai
2. kulturális referens
3. Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum


Csongrád, 2021. március 02.		


     Bedő Tamás
     polgármester
