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Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

hatáskörében eljáró Polgármester döntéséhez

Tárgy:A Csongrád Tv Kft. megbízott ügyvezetőjének díjazása
A Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki a 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel.
A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján, veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat-és hatáskörét a polgármester gyakorolja. 

Mindezekre figyelemmel, a következőket terjesztem elő:

A Csongrád Tv Kft. ügyvezetői feladatait 2020. október 1-től  a Képviselőtestület 105/2020. (IX. 30.) önkormányzati határozata alapján Gabnainé Nagy-Pál Fruzsina látja el jelenleg 280.000,- Ft díjazással. 

A 2021-től emelkedett garantált bérminimum összegét, a Csongrád TV Kft beosztott munkatársainak bérezését, valamint a problémamentes, jó színvonalú ügyvezetői feladatellátást figyelembe véve javasolom Gabnainé Nagy-Pál Fruzsina ügyvezetői díjazását 2021. 04. 01-től 340.000,- Ft-ban megállapítani. 

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján, a képviselő-testület feladat-és hatáskörében eljárva, az alábbi döntést hozom:
1. A  Csongrád Tv Kft. megbízott ügyvezetője, Gabnainé Nagy-Pál Fruzsina ügyvezetői díjazását 2021. 04. 01-től 340.000,- Ft-ban állapítom meg. 

Erről jegyzőkönyvi kivonatot értesítést kap:

1. a képviselőtestület tagjai

2. érintett

Csongrád, 2021. április 26.



Bedő Tamás
polgármester

