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Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

hatáskörében eljáró Polgármester döntéséhez

Tárgy: Helyi szemléletformáló munkáltatói intézkedések kezdeményezése a COVID-19 koronavírus világjárvány megfékezése érdekében
Tisztelt Képviselő-testület!

A Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki a 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel.
A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján, veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat-és hatáskörét a polgármester gyakorolja. 
Mindezekre figyelemmel, a következőket terjesztem elő:
Felkérem az önkormányzati intézmények és gazdasági társaságok munkáltatóit, hogy a COVID-19 koronavírus világjárvány megfékezése érdekében tegyenek szemléletformáló munkáltatói intézkedéseket a következők szerint: hivatkozva  a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 146.§ (2) bekezdésére, a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 79.§ l) pontjára és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 2.§ (3) bekezdésére a COVID-19 koronavírus elleni védőoltást felvett munkavállalóikat - kérelmük alapján – a 2021. évben 1 napra mentesítsék a munkavégzési és rendelkezésre állási kötelezettség alól. A mentesülés ideje alatt a munkavállalót a munkáltatóval kötött megállapodás szerinti díjazás illesse meg. A kedvezmény igénybevételének lehetőségéről a munkáltatói jogok gyakorlói tájékoztassák munkavállalóikat.
Döntésem indoka, hogy az Önkormányzat és intézményrendszere ily módon kifejezésre juttassa egységes álláspontját, mely szerint a COVID-19 koronavírus járvány helyi megfékezése kizárólag a védőoltás felvételével lehetséges. Ennek megfelelően a munkavállalók átoltottságát és ezáltal a biztonságosabb munkavégzést a város vezetése a rendelkezésre álló eszközrendszerrel és kedvezménnyel igyekszik biztosítani.
Fentiekre figyelemmel az alábbi határozatot hozom.
Csongrád, 2021. április 30.
    Bedő Tamás

    polgármester

Csongrád Városi Önkormányzat






Képviselő-testületének

43/2021. (IV.30.) önkormányzati

Határozata

A Kormány a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020.(XI. 3.)Korm. rendelet értelmében az élet-és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésének felhatalmazása alapján, a képviselő-testület feladat-és hatáskörében eljárva, az alábbi döntést hozom:

1. Felkérem az önkormányzati intézmények és gazdasági társaságok munkáltatóit, hogy a COVID-19 koronavírus világjárvány megfékezése érdekében tegyenek szemléletformáló munkáltatói intézkedéseket a következők szerint: hivatkozva  a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 146.§ (2) bekezdésére, a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 79.§ l) pontjára és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 2.§ (3) bekezdésére a COVID-19 koronavírus elleni védőoltást felvett munkavállalóikat - kérelmük alapján – a 2021. évben 1 napra mentesítsék a munkavégzési és rendelkezésre állási kötelezettség alól. 
2. Az 1. pontban meghatározott mentesülés ideje alatt a munkavállalót a munkáltatóval kötött megállapodás szerinti díjazás illesse meg.

3. A kedvezmény igénybevételének lehetőségéről a munkáltatói jogok gyakorlói tájékoztassák munkavállalóikat.
Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Érintett intézményvezetők, ügyvezetők

Csongrád, 2021. április 30.
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