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Csongrád Város Polgármesterétől 

Száma: Önk/152-1/2021.
Témafelelős: dr. Juhász László 

ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2021. december 16-ai ülésére

Tárgy: Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási megállapodás 5. számú módosítása és módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási megállapodás elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa elfogadta és a társult önkormányzatoknak elfogadásra javasolta a Társulási megállapodás 5. számú módosítását. 
A módosítás nem érdemi változtatásokat tartalmaz, hanem a módosult jogszabályoknak való megfelelést, szövegszerű pontosítást és a társult önkormányzatok adatainak, valamint az őket képviselő polgármesterek adatainak az önkormányzati törzskönyvi nyilvántartási adatokkal való összhangjának megteremtését, továbbá mellékleteinek aktualizálását. 
[bookmark: _GoBack]Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati Javaslat 

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási megállapodása 5. számú módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási megállapodás” tárgyú előterjesztést és elfogadta azt az előterjesztéssel egyezően.

Csongrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a Társulási megállapodás 5. számú módosítása és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási megállapodás aláírására. 

Határidő: azonnal
Felelős: Bedő Tamás polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:
1. Képviselő-testület tagjai
2. Bedő Tamás polgármester
3. Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás


Csongrád, 2021. december 13.

Bedő Tamás
 polgármester
