Csongrád Város Polgármesterétől
Száma: Önk/3-4/2023.

TÁJÉKOZTATÓ
Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. április 27-i ülésére
az elmúlt képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról

Csongrád Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 34. §. /6/ bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

· 2023. március 30-án a jelzőrendszeres házi segítségnyújtási szolgáltatásról folytattam egyeztetést Vágner István Tiszasas polgármesterével.
· Március 31-én 
· szabadságomat töltöttem.
· a nyári Erzsébet tábor ügyében tartott megbeszélést a szervezőkkel Cseri Gábor alpolgármester úr.
· Április 1-jén a Körös-toroki Üdülőtulajdonosoknak fórumot tartottunk a Csongrádi Homokföveny Idegenforgalmi Start Szociális Szövetkezettel közösen, melynek fő témája az üdülőterületen várható fejlesztések, vízlépcső kérdése és az üdülőterület házirendje volt.
· Április 3-án megnyitottam az Alföldi ASZC Bársony István Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium mezőgazdasági gépész tanulók Szakma Kiváló Tanulója verseny döntőjét. A versenyen az ország 18 legjobb diákjai mérték össze tudásukat elméleti és gyakorlati szinten. A rendezvény az Agrárminisztérium és a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara, továbbá a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával valósult meg.
· Április 4-én 
· az Útépker Kft. ügyvezetőjével, Fekete Tamás úrral a folyamatban lévő tervezési munkák műszaki paramétereivel kapcsolatban folytattunk megbeszélést.
· Halász István, a VONALVEZETŐ Kft. ügyvezetőjével a tervezés alatt álló MARS melletti 0505/125 hrsz-ú ingatlanon tervezett beruházás kapcsán egyeztettünk.
· a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal helyszíni szemlét tartott a Temető mögött lévő elszállított hulladék területének állapotáról, a szemlén Gyovai Gáspár alpolgármester úr és Bárdos Rita környezetvédelemért felelős munkatárs vett részt.
· Április 5-6-án szabadságomat töltöttem.
· Április 5-én a mezőgazdasági gépész tanulók szakmai verseny eredményhirdetésén Gyovai Gáspár alpolgármester úr képviselte az önkormányzatot.
· Április 9-én a Húsvét ünnepi szentmisén Cseri Gábor alpolgármester vett részt, a belvárosi Kézműves Házakban megrendezett Húsvéti programokat Gyovai Gáspár alpolgármester tekintette meg.
· Április 11-én szabadságomat töltöttem.
· Április 12-én
· az önkormányzat képviseletében részt vettem a CSOTERM Termálrendszer Beruházó, Fejlesztő és Szolgáltató Kft. taggyűlésén Budapesten.
· Cseri Gábor alpolgármester úrral és a bizottsági elnökökből álló eseti bizottsággal javaslatot tettünk a városban működő civil és sportegyesületek támogatási összegére. Az előterjesztés a testületi anyagok között található.
· Április 13-án 
· Forgó-Rózsa Mariann igazgató asszonnyal és Berkes Ilona gyakorlati oktatás-vezető asszonnyal (HSzC Csongrádi Sághy Mihály Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium) a duális képzésről, valamint az iskola Sportcsarnokának tisztasági festéséről egyeztettünk.
· a Csongrádi Rendőrkapitányság 2022. évet értékelő munkaértekezletén Gyovai Gáspár képviselte önkormányzatunkat. 
· Április 14-én
· a Csongrád és Térsége Széchenyi István Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium Történelem Munkaközössége 12. alkalommal rendezte meg a Határon Túli Honismereti Versenyt, melyen ünnepi köszöntőt mondtam. 
· megnyitottam a Csongrádi Borvidék Hegyközségi Tanácsa és a Csongrádi Hegyközség borvidéki borversenyét.
· a CsTÁI Galli János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola jótékonysági hangversenyén Cseri Gábor alpolgármester úr képviselte önkormányzatunkat.
· Április 15-én 
· megnyitottam az Alföld Művészeti Egyesület Költészet Napi rendezvényét a Művelődési Központban. 
· [bookmark: _GoBack]az Ápoló Otthon és Gondviselés Háza Jótékonysági Bálján Gyovai Gáspár alpolgármester úrral vettünk részt.
· Április 17-én
· szabadságomat töltöttem.
· a Csongrád-Csanád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnökségi soros ülésén köszöntöttem a résztvevőket.
· Április 18-án
· a Nemzeti Régészeti Intézet, a Tari László Múzeum a csongrádi Feketevár legfrissebb régészeti kutatásáról tartott sajtótájékoztatót. Lézeres távérzékelő rendszerrel, LIDAR-ral földvárat azonosítottak a belváros keleti részén. A jelenlegi legmodernebb technológiával zajló kutatás bekerült a Nemzeti Múzeum kiemelt tudományos projektjei közé. 
· a 2023. évi START munkaprogram ellenőrzését folytatták le a Belügyminisztérium, a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal és a Csongrádi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának munkatársai.
· Április 19-én Nemcsok Márton kertészmérnökkel a Hunyadi tér – Dózsa György tér – Ifjúság tér felújításával kapcsolatos terveket tekintettük át a beruházás bekerülési költségének függvényében.
· Április 20-án
· az intézmények gázbeszerzésével kapcsolatban rendkívüli képviselő-testületi ülés került összehívásra.
· a Kozmutza Flóra Általános Iskola és Szakiskola Csongrádi Tagintézménye szakmai nyílt napján Cseri Gábor alpolgármester úr vett részt.
· Köszönőlevelet adtam át a csongrádi kötődésű Óbester Erikának, aki már hatodik alkalommal tette meg nagylelkű felajánlását a város egészségügyi és szociális intézményei számára. Köszönetet mondtam Újszászi Ferenc úrnak, a Quehenberger Logistics magyarországi ügyvezető igazgatójának, aki megszervezte és megvalósította, hogy a franciaországi Béziers városának klinikájáról származó gyógyászati segédeszközök városunkba érkezhessenek.
· Április 22-én a Bokrosi „Napsugár” Óvoda Családi napján Gyovai Gáspár alpolgármester úr képviselte az önkormányzatot.
· Április 24-én fennállásának 150. évfordulóját ünnepelte a CsTÁI Bokrosi Általános Iskola, mely alkalomból Iskolatörténeti és népművészeti kiállítás nyílt a Bokrosi Művelődési Házban. Az ünnepi nyitórendezvényen Gémes László, a Csongrád-Csanád Vármegyei Közgyűlés elnöke és Gyovai Gáspár alpolgármester mondott köszöntőt.

Csongrád, 2023. április 25.
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