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Csongrád Városi Önkormányzat Városgazdasági, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága 2023. november 27-i ülésére 

Tárgy: A Csongrád, Fő utca 3. szám alatti üzlethelyiség bérlőjének kérelme

Tisztelt Bizottság!

A DÉL-100 Kereskedelmi Kft. 2016. február 2. napja óta bérlője az önkormányzat tulajdonát képező Csongrád, Fő utca 3. szám alatti, 318 m2 alapterületű épületrésznek, amelyben a Plus Market elnevezésű üzletet működteti.  A bérlő jelenleg 426.183 Ft/hó + ÁFA bérleti díjat fizet, bérleti szerződésének határideje 2026. február 1. napján lejár. A bérlőnek a bérbeadó felé az üzlethelyiség vonatkozásában bérleti díj tartozása nincs.
A bérlő 2023. november 17-én benyújtott kérelmében kérte az önkormányzat, mint tulajdonos hozzájáruló nyilatkozatát ahhoz, hogy az eladótér melletti, jelenleg irodaként működő, 24 m2 területű helyiségrészt az ajtónyílás 3 m-re történő kiszélesítésével az eladótér részévé alakíthassák át, így nagyobb tér biztosításával kényelmesebbé válna a vásárlás.
Tekintettel arra, hogy eddig a teakonyha a korábban irodaként funkcionáló helységrészből volt megközelíthető, az átalakítással egyidejűleg kérik a teakonyha új elérhetősége érdekében egy 70 cm széles átjáró kialakításnak engedélyezését, így a teakonyha nem az eladótérből lenne megközelíthető, hanem a dolgozók öltözőjéből (vázrajz mellékelve).
A fenti üzlethelyiség átalakítás költségeinek megtérülése érdekében, a beruházás elvégzésével egyidejűleg a bérlő kezdeményezte a bérleti szerződésének további 5 évre, azaz 2031. február 1. napjáig történő meghosszabbítását.
Tekintettel arra, hogy az üzlet tevékenysége a város lakóinak ellátása szempontjából széles lakossági igényt elégít ki, az üzlet fennmaradásának érdekében javasolom a kérelem jóváhagyását, a kért üzlethelyiség átalakítási munkák elvégzéséhez a tulajdonosi hozzájárulás megadását, és a 8/2013.(II.25.) önkormányzati rendelet (vagyonrendelet) 6. § (4) bek. alapján a pályázat illetve árverés alóli mentesítés megadásával a bérleti szerződés 2031. február 1. napjáig történő meghosszabbítását a szerződés egyéb rendelkezéseinek változatlanul hagyása mellett.
Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Csongrád Városi Önkormányzat Városgazdasági, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága megtárgyalta „A Csongrád, Fő utca 3. szám alatti üzlethelyiség bérlőjének kérelme” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
1. A bizottság a DÉL-100 Kereskedelmi Kft. előterjesztés mellékletét képező vázrajz szerinti üzlethelyiség átalakítási kérelmét a Csongrád, Fő utca 3. sz. alatti üzlet eladóterének növelés érdekében támogatja.
A beruházás elvégzése érdekében felkéri a polgármester a tulajdonosi hozzájárulás megadására.
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2. A bizottság a 8/2013.(II.25.) önkormányzat rendelet 6. § (4) bek. alapján, a kereskedelmi tevékenységének további folytatása érdekében a pályázat illetve árverés alóli mentesítést a DÉL-100 Kereskedelmi Kft. részére megadja.
Felkéri a polgármestert a bérleti szerződés határidejének 2031. február 1. napjáig történő meghosszabbítására a szerződés egyéb rendelkezéseinek változatlanul hagyása mellett.
Felelős: Bedő Tamás polgármester
Határidő: azonnal


Csongrád, 2023. november 20.


                                                                                         Bedő Tamás 
                                                                                         polgármester
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