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ELŐTERJESZTÉS
Csongrád Városi Önkormányzat Városgazdasági, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága 2023. november 27-i ülésére 

Tárgy: A Csongrádi Homokföveny Idegenforgalmi Start Szociális Szövetkezet kérelme a Körös-toroki kemping területén lévő pontonos faházak ügyében


Tisztelt Bizottság!

Csongrádi Homokföveny Idegenforgalmi Start Szociális Szövetkezet igazgatója kérelmet nyújtott be önkormányzatukhoz a Körös-toroki kemping területén lévő 5 darab pontonos faház további hasznosításának ügyében (kérelem mellékelve).
Kérelmében előadta, hogy a faházak leromlott műszaki állapotúak, szálláshely szolgáltatás céljára alkalmatlanok, és a jogszabályok szerinti minősítés megszerzéséhez szükséges felújításhoz anyagi forrás nem áll rendelkezésükre.
A fent leírtak alapján azzal a javaslattal élt, hogy az 5 darab faház kerüljön eladásra, és a befolyt vételárból új, kisebb, komfort nélküli faházak megvásárlását kezdeményezi.
Amennyiben az értékesítés nem sikerül, javasolja a faházak elbontását, és a felszabadult helyre helyi vállalkozó bevonásával konténerházak elhelyezését. 
Tekintettel arra, hogy a következő évi nyári szezonra szeretnék az új szálláshelyeket üzembe helyezni, kéri a faházak sorsával kapcsolatban a bizottság mielőbbi döntését.
Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és a határozati javaslat elfogadását.

Csongrád, 2023. november 20.


                                                                                         Bedő Tamás 
                                                                                         polgármester
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